BNP Paribas Easy SICAV



R.C.S. Luxembourg B 202 012



L'investisseur durable d'un monde qui change





Table des matières

	Page
Organisation	3
Renseignements	4
Rapport de gestion	5
Rapport d'audit	12
Etats financiers au 31/12/2024	18
Chiffres clés concernant les 3 derniers exercices	30
Portefeuille-titres au 31/12/2024 <i>€ Aggregate Bond SRI Fossil Free</i>	42
€ Corp Bond SRI Fossil Free 7-10Y	64
€ Corp Bond SRI Fossil Free Ultrashort Duration	70
€ Corp Bond SRI PAB	79
€ Corp Bond SRI PAB 1-3Y	108
€ Corp Bond SRI PAB 3-5Y	117
€ High Yield SRI Fossil Free	126
ECPI Circular Economy Leaders	132
ECPI Global ESG Blue Economy	134
ECPI Global ESG Hydrogen Economy	136
ECPI Global ESG Med Tech	138
Energy & Metals Enhanced Roll	140
ESG Dividend Europe	141
ESG Eurozone Biodiversity Leaders PAB	142
ESG Growth Europe	144
ESG Low Vol Europe	145
ESG Low Vol US	146
ESG Momentum Europe	147
ESG Quality Europe	148
ESG Value Europe	149
FTSE EPRA Nareit Developed Europe Green CTB	150
FTSE EPRA/NAREIT Developed Europe	152
FTSE EPRA/NAREIT Eurozone Capped	155
Global Corporate Bond	156
JPM ESG EMBI Global Diversified Composite	171
JPM ESG EMU Government Bond IG	182
JPM ESG EMU Government Bond IG 10Y+	185
JPM ESG EMU Government Bond IG 1-3Y	188
JPM ESG EMU Government Bond IG 3-5Y	190
JPM ESG Green Social & Sustainability IG EUR Bond	192
Low Carbon 100 Europe PAB	201

Table des matières

	Page
Low Carbon 100 Eurozone PAB	204
Low Carbon 300 World PAB	206
Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150 Capped (USD Hedged)	212
MSCI China ESG Filtered Min TE	216
MSCI Emerging ESG Filtered Min TE	225
MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped	244
MSCI EMU ESG Filtered Min TE	245
MSCI EMU SRI S-Series PAB 5% Capped	249
MSCI Europe ESG Filtered Min TE	251
MSCI Europe Small Caps SRI S-Series PAB 5% Capped	258
MSCI Europe SRI S-Series PAB 5% Capped	261
MSCI Japan ESG Filtered Min TE	264
MSCI Japan SRI S-Series PAB 5% Capped	268
MSCI Pacific ex Japan ESG Filtered Min TE	269
MSCI USA ESG Filtered Min TE	271
MSCI USA SRI S-Series PAB 5% Capped	280
MSCI World SRI S-Series PAB 5% Capped	283
Sustainable EUR Corporate Bond	289
Sustainable EUR Corporate Bond December 2027	300
Sustainable EUR Corporate Bond December 2029	305
Sustainable EUR Corporate Bond December 2032	309
Sustainable EUR Government Bond	312
Sustainable Europe	314
USD Corp Bond SRI Fossil Free	319
Notes aux états financiers	346
Annexe non auditée	374

Aucune souscription ne peut être effectuée sur la seule base des états financiers. Les souscriptions ne sont valables que si elles sont effectuées après réception du prospectus en vigueur accompagné du dernier rapport annuel et du rapport semi-annuel le plus récent, si celui-ci est postérieur au rapport annuel.

Organisation

Siège social

10 Rue Edward Steichen, L-2540 Luxembourg, Grand-Duché de Luxembourg

Conseil d'Administration

Président

M. Benoit PICARD, « Head of Protected Management, Systematic & Quantitative Investment », BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Europe*, Paris

Membres

M. Laurent GAUDE, « Head of Business Management & CIB Services - Multi Asset, Quantitative and Solutions (MAQS) », BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Europe*, Paris (jusqu'au 29 mars 2024)

Mme Corinne ROGER, « Co-Head of Global Product Engineering », BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Europe*, Paris

Mme Claire MEHU, « Client Target Allocation Team Leader – Multi Asset, Quantitative and Solutions (MAQS) », BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Europe*, Paris

Mme Lorraine SEREYJOL-GARROS, « Global Head of ETF Index Business Development », BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Europe*, Paris

M. Heinrich HARDY, « Head of Investment Operations », BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Europe, Belgian Branch*, Bruxelles

M. Philippe DITISHEIM, « Director », Paris

Société de Gestion

BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Luxembourg, 10 Rue Edward Steichen, L-2540 Luxembourg, Grand-Duché de Luxembourg

BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Luxembourg est une Société de Gestion au sens du chapitre 15 de la loi luxembourgeoise du 17 décembre 2010 concernant les organismes de placement collectif, telle que modifiée.

La Société de Gestion exerce les fonctions d'administration, de gestion de portefeuille et de commercialisation.

Gestionnaire financier effectif

BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Europe*, 1 Boulevard Haussmann, F-75009 Paris, France

Calcul de la VNI, Agents de registre et de transfert

BNP Paribas, Succursale de Luxembourg, 60 Avenue J.F. Kennedy, L-1855 Luxembourg, Grand-Duché de Luxembourg

Dépositaire

BNP Paribas, Succursale de Luxembourg, 60 Avenue J.F. Kennedy, L-1855 Luxembourg, Grand-Duché de Luxembourg

Réviseur d'entreprises

PricewaterhouseCoopers, Société coopérative, 2 Rue Gerhard Mercator, B.P. 1443, L-1014 Luxembourg, Grand-Duché de Luxembourg

^{*} Le 1 mars 2024, la société BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT France a été renommée BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Europe. En conséquence, BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT France, Belgian Branch est devenue BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Europe, Belgian Branch.

Renseignements

BNP Paribas Easy (la « Société ») est une Société d'Investissement à Capital Variable (SICAV). La Société a été créée le 7 juillet 2004 pour une durée illimitée en tant que Fonds Commun de Placement (abrégé FCP) de droit luxembourgeois sous la dénomination « EasyETF FTSE EPRA Eurozone ». Elle a été rebaptisée « FTSE EPRA Eurozone THEAM Easy UCITS ETF » le 8 août 2014.

Le 28 décembre 2015, la forme juridique de la Société a été modifiée, passant de Fonds Commun de Placement à Société d'Investissement à Capital Variable, et la Société a été renommée « BNP Paribas Easy ». Un avis a été publié dans le Mémorial, Recueil Spécial des Sociétés et Associations (le « Mémorial »).

La dernière version des Statuts a été déposée auprès du Registre de Commerce et des Sociétés de Luxembourg, où toute personne intéressée peut se rendre pour la consulter et en obtenir une copie.

La Société est actuellement régie par les dispositions de la Partie I de la Loi du 17 décembre 2010 concernant les Organismes de placement collectif, telle que modifiée, ainsi que par la Directive européenne 2009/65, telle que modifiée par la Directive 2014/91.

Le capital de la Société est exprimé en euros (« EUR ») et correspond à tout moment à la somme des actifs nets des différents

compartiments. Il est représenté par des actions entièrement libérées sans valeur nominale. Les variations de capital sont automatiques, sans les mesures de notification et d'enregistrement requises pour les augmentations et les diminutions de capital des sociétés anonymes. Son capital minimum est déterminé par la Loi.

La Société est inscrite au registre du commerce de Luxembourg sous le numéro B 202 012.

Informations à l'attention des Actionnaires

Les Statuts, le Prospectus, les DIC et les rapports périodiques peuvent être consultés au siège social de la Société et auprès des établissements chargés des services financiers de la Société. Des exemplaires des Statuts et des rapports annuels et semi-annuels sont disponibles sur demande.

A l'exception des publications dans la presse requises par la loi, le média officiel d'où obtenir tout avis aux actionnaires à l'avenir sera notre site Internet www.bnpparibas-am.com.

Des documents et informations sont également disponibles sur le site Internet : www.bnpparibas-am.com.

Le rapport annuel est publié dans les quatre mois de la clôture de l'exercice et le rapport semi-annuel, dans les deux mois de la fin du semestre considéré.

S'agissant des valeurs nettes d'inventaire et des dividendes, la Société publie les informations requises par la loi au Grand-Duché de Luxembourg et dans tous les autres pays où les actions sont proposées au public.

Ces informations sont également disponibles sur le site Internet : www.bnpparibas-am.com.

Les valeurs nettes d'inventaire sont calculées chaque jour ouvré bancaire complet au Luxembourg et si l'indice de référence est publié. Le dernier Jour ouvrable de l'année sera un Jour d'évaluation.

Rapport de gestion

Conjoncture

La Banque Nationale Suisse a lancé le cycle d'assouplissement monétaire dans les économies développées en mars. Après quelques hésitations dues à la persistance de l'inflation, en particulier dans les services, le mouvement s'est amplifié et généralisé au second semestre. En effet, même si le reflux de l'inflation s'est révélé moins rapide qu'anticipé, elle se dirige lentement vers 2 %. Les risques qu'elle réaccélère sans choc exogène semblent faibles.

Alors que début 2024 les perspectives de croissance semblaient encourageantes pour la zone euro, la situation conjoncturelle s'est dégradée, notamment sous l'effet des difficultés de l'industrie allemande qui pèsent sur l'activité manufacturière. Le sursaut de la consommation au troisième trimestre ne semble pas devoir se reproduire. A contrario, les indicateurs aux Etats-Unis ont laissé entrevoir la réussite de l'atterrissage en douceur, voire du maintien d'une croissance très solide, l'élection de Donald Trump en novembre ouvrant la voie à des mesures expansionnistes pour la demande intérieure (baisse de l'impôt sur les sociétés, déréglementation) et à des décisions protectionnistes susceptibles de pénaliser les partenaires commerciaux des Etats-Unis. La divergence conjoncturelle s'est affirmée au fil des mois, entraînant une nette appréciation du dollar (+7,1 % pour l'indice DXY du dollar en douze mois).

Les autorités chinoises ont semblé enfin prendre la mesure des difficultés traversées par le secteur immobilier. Elles ont multiplié les annonces laissant espérer un soutien budgétaire et monétaire plus énergique alors que la croissance du PIB a déçu les attentes aux second et troisième trimestres.

Les doutes sur la demande mondiale et l'aggravation des tensions géopolitiques ont entraîné des variations heurtées du pétrole, qui se soldent par une quasi-stabilité (+0,1 %) du cours du WTI à 71,7 dollars le baril après une évolution sans tendance de janvier à décembre. Le cours de l'or a progressé de 27,2 % atteignant un nouveau sommet à près de 2 800 dollars l'once fin octobre avant de terminer à 2625 dollars.

Etats-Unis

La croissance est restée très solide tout au long de l'année, le PIB progressant (en rythme annualisé) de 1,6 % au premier trimestre, 3,0% au deuxième et 2,7 % au troisième. Au quatrième trimestre, l'indicateur de croissance en temps réel calculé par la Fed d'Atlanta s'est établi à 3,1 % (données arrêtées au 24 décembre), ce qui porterait la croissance moyenne en 2024 à 2,8 % après 2,9 % en 2023. Les résultats des enquêtes PMI pour décembre ont confirmé la bonne santé du secteur des services, l'indice s'établissant à 56,8, plus haut en plus de trois ans. En revanche, l'indice du secteur manufacturier est passé sous 50 en juillet. En outre, le marché du travail a commencé à montrer des signes de normalisation. Au-delà des fluctuations mensuelles, qui ont réservé quelques surprises à la hausse comme à la baisse, le rythme des créations d'emploi a été moins dynamique entre juillet et novembre (110 000 dans le secteur privé) qu'au premier semestre (180 000). Par ailleurs, le taux de chômage, qui s'établissait à 3,7 % en janvier, est passé au-dessus de 4,0 % à partir de juin pour s'inscrire à 4,2 % en novembre. La Fed a ainsi infléchi son discours et indiqué que les deux volets de son double mandat (emploi et inflation) étaient aussi importants à ses yeux. Du côté de l'inflation, un lent ralentissement s'est mis en place : en glissement annuel, l'indice total des prix à la consommation est passé de 3,4 % en décembre 2023 à 2,7 % en novembre tandis que l'inflation sous-jacente est passée de 3,9 % à 3,3 %. Malgré de nombreuses péripéties pendant la campagne, l'événement politique de l'année, à savoir les élections de novembre, a mis du temps à influencer les marchés. Même si Jerome Powell a déclaré deux jours après l'élection de Donald Trump que la Fed ne « spéculait » pas et attendrait de disposer d'éléments précis sur la future politique économique, les mesures évoquées durant la campagne laissent imaginer que des mesures expansionnistes seront mises en œuvre.

Rapport de gestion

Europe

Dans la zone euro, après une hausse de 0,3 % au premier trimestre puis de 0,2 % au deuxième, la croissance du PIB a surpris à la hausse au troisième trimestre (+0,4 %), la consommation privée se redressant davantage qu'anticipé (+0,7% par rapport au trimestre précédent). Ce mouvement n'a pas été constaté uniquement en France (+0,5 %), où il résulte d'un effet J.O, mais aussi en Italie (+1,4%) et en Espagne (+1,1 %) mais il s'agit d'une des rares bonnes nouvelles de la composition de la croissance du PIB. En excluant l'Irlande où cette composante est très volatile, l'investissement productif a reculé. La situation politique confuse en France et en Allemagne est susceptible de peser sur les décisions d'investissement des entreprises. Le recul des exportations et le restockage sont d'autres éléments à surveiller. En décembre, pour sa dernière réunion de l'année, la Banque centrale européenne (« BCE ») a révisé en légère baisse ses prévisions de croissance du PIB par rapport aux chiffres publiés en septembre mais continue à envisager des hausses salariales plus importantes que par le passé en raison d'un marché du travail toujours tendu. La perte de confiance des agents économiques pourrait remettre en cause un tel scénario. Plusieurs gouverneurs de la BCE ont souligné que les prévisions de croissance leur paraissaient trop optimistes en raison des vents contraires qui pourraient se lever l'an prochain, notamment sur le plan de la politique commerciale américaine. Les enquêtes d'activité publiées en fin d'année sont venues confirmer ces fragilités. Après s'être redressé de janvier à mai pour atteindre 52,2, au plus haut en un an, l'indice PMI composite est reparti à la baisse et termine l'année sous 50 avec une forte détérioration de l'emploi, les entreprises décidant de baisser leurs effectifs face à la morosité de la demande. Par ailleurs, l'activité dans les services s'est contractée dans deux principales économies de la zone euro (terminant l'année à 46,7 en France et à 47,8 en Allemagne). Après être passée de 2,8 % en janvier à 2,4 % en avril, l'inflation de la zone euro est repartie à la hausse en raison d'effets de base. Elle est parvenue à passer sous 2 % en septembre mais est remontée en fin de période. L'inflation sous-jacente, qui s'inscrivait à 3,3 % en janvier, s'est établie à 2,7 % à partir de septembre.

Japon

Des facteurs exceptionnels ont pesé sur l'activité en début d'année, entraînant un recul trimestriel du PIB. Conformément à ce que laissaient envisager les enquêtes, la croissance a repris par la suite, avec une hausse de 2,2 % du PIB au deuxième trimestre et de 1,2 % au troisième (en rythme annualisé). Au quatrième trimestre, l'indice composite PMI (Purchasing manager index) a reflué par rapport à son niveau moyen du troisième trimestre mais n'est pas passé sous 50 et est remonté en fin d'année. Les données mensuelles ne permettent pas de dire avec certitude si l'économie a terminé l'année sur une dynamique positive mais plusieurs éléments paraissent encourageants (rebond des ventes au détail). La Banque du Japon (« BoJ ») a mis fin le 19 mars à sa politique de taux négatif en portant le taux de dépôt à +0,1 %. Elle a également abandonné officiellement sa politique de contrôle de la courbe des taux Yield curve control (« YCC ») tout en confirmant qu'elle allait poursuivre son programme d'achat de titres. Par la suite, elle a laissé planer un doute sur le calendrier de ses prochaines hausses de taux directeurs mais a fini par laisser entendre qu'une action pourrait intervenir en juillet. Une fois cette décision annoncée, et peut-être à cause des turbulences qu'elle a déclenché sur les marchés financiers mondiaux, la BoJ a opté pour une attitude plus prudente et conservé sa politique monétaire inchangée. Certains membres considèrent que les conditions sont réunies pour une poursuite de la hausse du taux directeur mais que d'autres s'inquiètent des incertitudes sur la politique économique aux Etats-Unis. Néanmoins, juste avant la trêve des confiseurs, le Gouverneur Ueda a rappelé que si l'économie et l'inflation évoluent dans le bon sens, la BoJ devra remonter ses taux directeurs.

Rapport de gestion

Marchés émergents

En Chine, la croissance du PIB au premier trimestre a dépassé les attentes : une hausse trimestrielle de 1,6 % a fait passer le glissement annuel de 5,2 % au quatrième trimestre 2023 à 5,3 % alors même que les effets de base étaient moins favorables qu'à la fin de 2023. Cette dynamique devrait faciliter la réalisation de l'objectif de 5 % en 2024 et a d'ailleurs conduit de nombreux observateurs à revoir à la hausse leur prévision de croissance. Toutefois, les indicateurs objectifs ont rapidement montré un tassement de l'activité. De fait la croissance aux deuxième et troisième trimestres (à 4,7 % et 4,6 % respectivement) a déçu et le redressement des données objectives de consommation a été erratique en fin d'année. La production industrielle s'est plus nettement reprise à partir de septembre. A partir de mai, les autorités ont multiplié les annonces, évoquant des mesures de soutien au secteur immobilier, sans convaincre dans un premier temps. En fin d'année, leur volonté est apparue un peu plus affirmée. L'orientation de la politique monétaire est annoncée comme « modérément accommodante » (et non pas « stable » comme ces dernières années), ce qui suggère des baisses supplémentaires des taux directeurs en 2025. La politique budgétaire doit devenir « davantage proactive ». La nécessité d'un « ajustement contracyclique extraordinaire » a été retenue pour stabiliser les marchés immobilier et boursier et soutenir la consommation.

L'indice PMI composite pour les économies émergentes s'est inscrit sur une tendance modérément haussière dès le début de l'année pour s'inscrire à 54,4 en mai (au plus haut depuis mai 2023). Il s'est infléchi par la suite mais termine l'année à un niveau élevé (52,4 en décembre), porté notamment par une accélération de l'activité manufacturière en Asie. Malgré les incertitudes liées aux prochaines décisions de Donald Trump sur les droits de douane, les perspectives dressées par les entreprises sont favorables, tout au moins à court terme du fait de la nécessité d'anticiper les exportations vers les Etats-Unis. Ce surcroît d'activité peut expliquer la légère hausse des prix dans le secteur manufacturier. Ces résultats sont encourageants après les déceptions sur la croissance au troisième trimestre (après un premier et un deuxième trimestres solides), liées à des facteurs temporaires, notamment en Inde. La demande intérieure dans les économies émergentes est solide, ce qui limite le ralentissement de l'inflation dans les services. Cette situation a contraint la Banque centrale du Brésil, à remonter son taux directeur de 25pb (SELIC à 10,75 % contre 10,50 % depuis mai et 11,75 % fin 2023) en septembre. Elle a opté pour une hausse de 50pb en novembre puis de 100pb en décembre et laissé envisager une poursuite du resserrement dès janvier alors que l'inflation a continué à augmenter (4,87 % en glissement annuel en novembre, au plus haut depuis septembre 2023). Les banques centrales des zones émergentes ont évoqué en fin d'année les incertitudes liées à la politique économique américaine.

Rapport de gestion

Politique monétaire

Le taux objectif des fonds fédéraux américains, qui avait été porté dans l'intervalle 5,25 % - 5,50 % en juillet 2023 à l'issue du cycle de resserrement entamé en mars 2022 (+525pb), n'a pas été modifié avant septembre 2024. Les anticipations sur la politique monétaire de la Réserve fédérale américaine (Fed) ont néanmoins été très volatiles dès le début de l'année. En janvier, le marché Overnight swap index (« OIS ») faisait ressortir l'équivalent de 7 baisses de 25pb en 2024 avec une probabilité élevée d'une première baisse en mars. Jerome Powell a tout d'abord tempéré ces attentes, puis, face à la résistance de l'économie américaine et alors que les indices de prix avaient surpris à la hausse durant les premiers mois de l'année, il a dû rassurer sur le fait que les taux directeurs allaient baisser en 2024. Lors de la conférence de presse qui a suivi la réunion des 30 et 31 juillet, le Président de la Fed a souligné que « les chiffres de l'inflation du deuxième trimestre ont renforcé la confiance » que l'inflation se rapproche de 2 %. Par ailleurs, le FOMC (Federal Open Market Committee) a expliqué qu'il est désormais plus « attentif aux risques pesant sur les deux côtés de son double mandat » (c'est-à-dire l'inflation mais aussi l'emploi). Il a fallu attendre le 18 septembre pour que la Fed annonce une baisse de 50pb. Une telle ampleur a surpris et inquiété. Dans l'esprit de certains, elle pouvait signifier que le FOMC décelait des signes de faiblesse du marché du travail. De ce point de vue, Jerome Powell a rassuré en précisant qu'il ne fallait pas attendre que les baisses de 50pb deviennent la nouvelle norme de ce cycle d'assouplissement. Fin septembre, il a ainsi déclaré que l'économie restait solide et que le comité ne voyait pas « d'urgence à baisser les taux rapidement ». Après une baisse de 25pb en novembre, accompagnée de commentaires suggérant une approche graduelle de la politique monétaire, une autre baisse, portant le taux objectif des fonds fédéraux dans l'intervalle 4,25 % - 4,50 %, a été annoncée en décembre. Le ton du communiqué officiel, les prévisions du FOMC et les commentaires de Jerome Powell ont été nettement plus hawkish qu'attendu. L'élément le plus frappant est l'ajustement des projections du comité sur le niveau du taux directeur jugé « approprié » : le niveau médian ne fait plus ressortir que deux baisses de 25pb en 2025 alors qu'en septembre le même exercice avait conclu que quatre baisses seraient nécessaires l'année prochaine. Ce mouvement s'explique en partie par la révision à la hausse des prévisions d'inflation. Le core PCE (déflateur des dépenses privées hors alimentaire et énergie) est attendu à 2,5 % en glissement annuel fin 2025, c'est-à-dire encore significativement au-dessus de l'objectif de 2 %. En octobre et novembre, cette inflation, tout particulièrement surveillée par la Fed, est ressortie à 2,8 % après avoir évolué à 2,7 %/2,6 % de mai à septembre. Début 2024, elle dépassait 3 %. Jerome Powell a précisé que les prévisions de certains membres du FOMC prenaient en compte les mesures a priori inflationnistes promises par Donald Trump.

La Banque centrale européenne (« BCE ») a remonté ses trois taux directeurs de 25pb en septembre 2023 (taux de dépôt à 4,00 %, facilité de prêt marginal à 4,75 % et opérations principales de refinancement à 4,50 %) pour la dernière fois de son cycle de resserrement commencé en juillet 2022 (+450pb au total). En janvier et février, les commentaires officiels ont visé à faire refluer les anticipations d'une baisse rapide des taux apparues fin 2023, le Conseil des Gouverneurs jugeant « prématuré d'en débattre ». En mars toutefois, le ton général du communiqué, la conférence de presse et les nouvelles prévisions d'inflation et de croissance ont confirmé qu'une première baisse des taux directeurs devrait être annoncée en juin. Le 6, la BCE a baissé ses trois taux directeurs de 25pb, portant le taux de dépôt à 3,75 %. Après un statu quo en juillet et malgré certaines dissensions dans l'analyse de l'inflation, les investisseurs ont rapidement été convaincus qu'une nouvelle baisse des taux serait annoncée en septembre alors que les risques sur la croissance sont désormais identifiés comme « baissiers ». La réunion du 12 septembre n'a pas réservé de surprises. Le principal taux directeur a été baissé de 25pb. Conformément aux annonces faites en mars, la BCE a resserré (de 50pb à 15pb) le corridor entre le taux de refinancement (abaissé de 60pb à 3,65 %) et le taux de dépôt pour limiter la volatilité du marché monétaire. Pendant la conférence de presse de septembre, Christine Lagarde a adopté un ton optimiste sur l'activité et exclu une baisse en octobre avant de revenir sur ses propos face au passage de l'inflation sous 2 % en septembre (contre 4,30 % un an auparavant). La réunion du 17 octobre s'est conclue par une baisse de 25pb des trois taux directeurs. Christine Lagarde a alors laissé entendre que la BCE entendait poursuivre l'assouplissement monétaire plus rapidement que le rythme d'une baisse par trimestre initialement envisagé. En décembre, une nouvelle baisse de 25pb a été annoncée, portant le taux de dépôt à 3,00 %. La décision était attendue mais le ton n'a pas été jugé assez dovish par les observateurs. Pourtant, dans le communiqué officiel, la référence à la nécessité de conserver les taux directeurs à un niveau « suffisamment restrictif » a été abandonnée. Par ailleurs, Christine Lagarde a répété que le « processus de désinflation est en bonne voie » et précisé qu'une baisse de 50pb avait été discutée. Ces propos, la révision à la baisse des prévisions de croissance en 2025 et la faiblesse des indicateurs économiques ont finalement convaincu les investisseurs que de nombreuses baisses supplémentaires allaient intervenir. Certains membres du Conseil des Gouverneurs (notamment Isabel Schnabel et Olli Rehn) se sont toutefois efforcés de tempérer ces attentes en indiquant que la BCE est déjà proche du taux neutre.

Rapport de gestion

Marchés des changes

L'indice du dollar DXY (calculé face à un panier regroupant l'euro, le yen, la livre sterling, le dollar canadien, la couronne suédoise et le franc suisse) a gagné 7,1 % en douze mois à l'issue de variations heurtées. Le marché des changes a réagi aux anticipations sur la politique monétaire, bien évidemment, mais aussi aux différentiels de croissance entre les Etats-Unis et les autres grandes économies développées. Après un été difficile, la hausse du dollar s'est affirmée à partir d'octobre lorsqu'il est apparu que la croissance américaine restait dynamique et que la Fed allait adopter en 2025 un rythme de baisse de ses taux directeurs plus graduel qu'initialement anticipé.

La parité USD/JPY (141,04 fin 2023) a évolué au sein d'un large intervalle (140 - 160), connaissant des variations brutales. Le yen a perdu 10,3 % face au dollar alors que 2024 aurait dû être l'année de son appréciation sur fond de remontée des taux directeurs de la Banque du Japon (« BoJ ») au moment où ses homologues des autres grandes économies développées s'engageaient dans leur cycle d'assouplissement monétaire. La parité USD/JPY s'est inscrite sur une tendance haussière dès le début de l'année et, malgré la sortie effective de la politique de taux négatif de la BoJ en mars, elle a atteint 155 en avril en raison des ajustements des anticipations sur la politique monétaire de la Fed. Alors que la BoJ a laissé planer des doutes sur le calendrier de remontée de son taux directeur, le yen a été davantage affaibli et les variations brutales enregistrées à plusieurs reprises à partir du printemps laissent envisager des interventions directes sur le marché des changes, les autorités japonaises (mais aussi américaines) n'ayant eu de cesse d'exprimer l'inquiétude que leur inspire la faiblesse du yen. Début juillet, la parité est passée ponctuellement au-dessus de 161, à un plus haut de 37 ans, ce qui a déclenché de nouvelles interventions. Dans la foulée du débouclement des opérations de carry trades en yens (portage sur le marché des changes) après la nouvelle hausse du taux directeur de la BoJ le 31 juillet (à 0,25 %), la parité USD/JPY est brutalement tombée sous 142 en cours de séance le 5 août. Dans les jours qui ont suivi, elle est remontée vers 150, alors que la BoJ semblait vouloir adopter une approche plus prudente face à l'instabilité des marchés financiers déclenchée par sa décision de politique monétaire. La réunion du 20 septembre s'est conclue par un statu quo tout comme celles d'octobre et de décembre. Le message de la BoJ reste ambigu : les conditions économiques sont réunies pour une nouvelle hausse du taux directeur mais il n'y a pas de risque à attendre afin de disposer des premières tendances sur les négociations salariales. La parité USD/JPY termine à 157,20.

Jusqu'à mi-août, la parité EUR/USD (1,1039 fin 2023) a évolué sans tendance entre 1,06 et 1,10 au gré des ajustements violents des anticipations sur la politique monétaire de part et d'autre de l'Atlantique. Elle a atteint 1,12 le 26 août, au plus haut depuis juillet 2023 lorsqu'il est clairement apparu que la Fed baisserait ses taux en septembre. L'euro a commencé à se montrer plus sensible aux indicateurs économiques dégradés dans la zone euro et le différentiel de taux d'intérêt s'est orienté en faveur du dollar en fin de période (beaucoup de baisses des taux anticipées dans la zone euro en 2025 ; deux au maximum aux Etats-Unis). A partir d'octobre, la parité EUR/USD s'est inscrite sur une nette tendance baissière qui l'a amenée à 1,0354 fin 2024, en baisse de 6,2 % en douze mois.

Rapport de gestion

Marchés obligataires

Le rendement du T-note américain à 10 ans (3,90 % fin 2023) s'est tendu dès le début de 2024. Le reflux des attentes de baisses des taux directeurs de la Fed puis des indices de prix révélant une inflation plus persistante que prévu l'ont renvoyé au-dessus de 4,70 % fin avril, au plus haut depuis novembre. L'ajustement des anticipations sur la politique monétaire (dans les marchés à terme mais aussi dans les prévisions des économistes de marché) est à l'origine de cette remontée des rendements tout au long de la courbe. En mai et juin, les taux ont connu des mouvements heurtés, les investisseurs hésitant à adopter un positionnement directionnel. Les données sur l'inflation publiées à partir de mi-juin ont enfin rassuré tandis que les indicateurs économiques révélaient un tassement de la croissance. Le rendement du T-note à 10 ans s'est alors dirigé vers 4,20 % pour se stabiliser autour de ce niveau avant de plonger à 3,80 % début août dans un mouvement de fuite vers la sécurité lors des turbulences financières. Les commentaires plus dovish qu'attendu de la Fed, en ouvrant la voie à une première baisse des taux directeurs en septembre, ont permis à la détente des rendements de s'accentuer avec une surperformance de la partie courte. La séance du 11 septembre a ainsi marqué la fin de l'inversion de la courbe sur le segment 2 ans - 10 ans, qui était observée depuis juillet 2022. Mi-septembre le taux à 10 ans a atteint son plus bas de l'année à 3,62 % tandis que le taux à 2 ans est tombé à 3,55 % à l'occasion de la première baisse des taux directeurs de la Fed. Les taux se sont par la suite tendus sous l'effet de plusieurs facteurs : le dynamisme de la croissance américaine, les ajustements des attentes sur la politique monétaire de la Fed et les élections du 5 novembre. Sur ce dernier point, le comportement des obligations gouvernementales donne l'impression que les investisseurs avaient correctement anticipé le résultat malgré des sondages d'opinion qui laissaient envisager un scrutin très serré. La rapidité de ce mouvement (qui a été accompagné d'une hausse de la prime de terme sur le taux à 10 ans) et la publication de données sur l'inflation jugées rassurantes ont permis une légère détente des rendements début décembre mais la tendance haussière sur les taux s'est rapidement remise en place et renforcée en fin d'année lorsqu'il est apparu que l'assouplissement de la politique monétaire de la Fed serait modeste en 2025. Le taux à 10 ans a atteint 4,63 % le 27 décembre dans des volumes réduits de transaction entre Noël et le Jour de l'An. Il termine à 4,57 %, soit une tension de 69pb en douze mois. Le taux à 2 ans a terminé à 4,24 % (contre 4,25 % un an auparavant).

Le rendement du Bund à 10 ans (2,02 % fin 2023) s'est tendu début 2024 alors que l'inflation surprenait à la hausse. Parallèlement, l'hypothèse d'une première baisse des taux directeurs en juin s'est imposée. Les mouvements brutaux à partir de juin trouvent leur origine dans le comportement des taux français. A partir du lundi 10 juin, les marchés de la zone euro ont réagi aux incertitudes politiques après l'annonce inattendue d'une dissolution de l'Assemblée nationale et de la tenue d'élections législatives anticipées les 30 juin et 7 juillet en France. Dans un mouvement de fuite vers la sécurité, le rendement du Bund allemand s'est alors vivement détendu, tombant à 2,36 % mi-juin et l'écart de taux France-Allemagne à 10 ans s'est élargi pour dépasser 80pb (contre 50pb environ auparavant). En juillet, les mouvements sont restés sous l'influence de la politique. Après le second tour des élections législatives en France, aucun parti/coalition ne dispose de la majorité absolue à l'Assemblée nationale. Même si de nombreuses incertitudes demeurent, les investisseurs ont été rassurés par ce résultat qui constituait leur scénario principal. Dans ce contexte, le rendement de l'OAT à 10 ans s'est détendu, ce qui a pu initialement peser sur le marché allemand, à rebours du mouvement de juin. Mis à part cette situation spécifique, les anticipations d'assouplissement de la politique monétaire de la BCE, des données économiques décevantes, et le ralentissement de l'inflation ont soutenu les obligations gouvernementales jusqu'à l'automne, la détente des rendements s'accentuant lorsque l'inflation est passée sous 2 % en septembre. L'évolution heurtée des taux en fin d'année reflète, d'un côté, le comportement des marchés américains du fait de l'importante corrélation de part et d'autre de l'Atlantique et, de l'autre, la réalité de la conjoncture économique et de la politique monétaire européenne. Le rendement du Bund allemand à 10 ans a évolué entre 2,05 % et 2,45 % au quatrième trimestre pour terminer l'année à 2,37 %. Sa tension en douze mois ressort à 34pb tandis que, soutenu par la baisse cumulée de 100pb des taux directeurs de la BCE en 2024, le taux à 2 ans s'est détendu de 32pb pour terminer à 2,08 %. L'éclatement de la coalition de gouvernement en Allemagne et les difficultés de l'adoption d'un budget en France compte tenu de l'équilibre des forces au sein de l'Assemblée nationale peuvent inciter les agents économiques à une certaine prudence. Alors que l'agence de notation Moody's a annoncé en décembre la dégradation de la note souveraine française à Aa3 avec perspective stable face à une « fragmentation politique plus susceptible d'empêcher une consolidation budgétaire significative », la sous-performance du marché des OAT à 10 ans par rapport au Bund en douze mois est significative (+64pb à 3,20 %). Dans le même temps, les marchés portugais (-28pb à 2,85 %), espagnol (-23pb à 3,06 %), et italien (-18pb à 3,52 %) ont bien performé. En conséquence, malgré les difficultés du marché français, les obligations de la zone euro dans leur ensemble ont progressé de 1,8 % en 2024 (contre 0,5 % seulement pour le marché des Titres du Trésor américain).

Rapport de gestion

Marchés des actions

Au cours des douze derniers mois, la tendance haussière des actions mondiales a été alimentée par les bons résultats des entreprises américaines et l'engouement pour les valeurs susceptibles de profiter de l'essor de l'intelligence artificielle (I.A). L'indice MSCI AC World (en dollars) a gagné 15,7 %. La volatilité autour de la tendance haussière s'explique par la variabilité des anticipations sur la politique monétaire de la Fed et par deux épisodes très spécifiques qui ont animé les marchés pendant l'été 2024 mais n'ont pas empêché les grands indices d'établir des records par la suite. Jusqu'à fin mars, la hausse des actions a été pratiquement ininterrompue. Il était clair aux yeux de tous que le cycle d'assouplissement monétaire allait rapidement commencer dans la plupart des économies développées. La croissance économique et les perspectives bénéficiaires des entreprises restaient alors dynamiques, offrant aux investisseurs un environnement porteur. Par la suite, les variations des actions sont devenues plus erratiques, pas seulement en raison de la montée des risques géopolitiques. Les incertitudes sur le calendrier de politique monétaire de la Fed ont alimenté la nervosité que les baisses de taux directeurs en Suisse (mars) et en Suède (mai), et l'engagement de la BCE à baisser en juin n'ont pas suffi à dissiper. Après une première quinzaine de juillet très favorable, une correction significative est intervenue, dans un mouvement de prises de bénéfices sur les titres, secteurs ou indices qui avaient nettement surperformé jusqu'alors, y compris les très grandes valeurs technologiques portées jusqu'à présent par les développements de l'I.A. Une alerte sérieuse est survenue début août dans un contexte de liquidité réduite et de ventes forcées du fait du débouclement des opérations de carry trade en yens après la remontée inattendue du taux directeur de la Banque du Japon le 31 juillet. Cet épisode a été brutal mais de courte durée et le rebond s'est affirmé lorsque les investisseurs ont été rassurés sur la résistance de l'économie américaine, l'évolution de l'inflation et donc la perspective de baisses des taux. Les actions sont toutefois restées fébriles jusqu'à la fin de l'année. L'indice MSCI AC World en dollars, qui avait enregistré au troisième trimestre une quatrième hausse consécutive, a baissé de 1,2 % au quatrième trimestre. L'élément déclencheur a été la remontée des taux longs américains à partir de fin octobre. Le nombre de baisses des taux directeurs en 2025 a été révisé, la Fed elle-même indiquant en décembre qu'elle n'envisageait pas plus de deux baisses supplémentaires (soit 50pb après une baisse cumulée de 100pb en 2024). Le scénario d'un assouplissement monétaire rapide avait joué un rôle important dans le soutien aux actions. Dans ce contexte, elles ont perdu du terrain en octobre et en décembre et auraient vraisemblablement baissé davantage au quatrième trimestre sans le rally des actions américaines qui a salué l'élection de Donald Trump et le Grand Chelem du Parti républicain.

Après un très mauvais début d'année, les actions chinoises se sont reprises grâce aux commentaires rassurants des autorités mais leurs variations sont restées erratiques. Ce n'est qu'en septembre, alors que les précédentes annonces n'avaient pas suscité l'enthousiasme, que les baisses de plusieurs taux directeurs et des déclarations plus volontaristes sur la nécessité de soutenir la consommation et le secteur immobilier ont entraîné un vif rebond des actions chinoises (+16,3 % pour le MSCI China en douze mois). La sous-performance des marchés émergents (+5,1 % en douze mois pour l'indice MSCI Emerging markets en dollars) est malgré tout importante. Elle s'explique notamment par la dépréciation marquée des devises en Amérique latine (Brésil, Argentine, Mexique). L'indice MSCI AC Asia ex Japan a gagné 9,8 %.

Au sein des marchés développés, les indices américains ont nettement surperformé (+23,3 % pour le S&P 500; +28,6 pour le Nasdaq Composite) avec des performances très concentrées comme l'illustre l'envolée de 66,9 % des « 7 Magnifiques ». L'indice Eurostoxx 50 est en hausse de 8,3 % et l'indice MSCI EMU de 6,9 % avec de fortes disparités entre les indices nationaux (-1,2 % pour le MSCI France qui a été pénalisé par la dissolution inattendue de l'Assemblée nationale et la situation politique confuse qui en a résulté; +14,9 % pour le MSCI Germany). La sous-performance des marchés de la zone euro reflète la faiblesse des indicateurs économiques et les perspectives dégradées. Les actions japonaises se sont très bien comportées au premier semestre avant de se retrouver à l'épicentre des turbulences début août (avec une chute de 12,2 % de l'indice Topix le 5). Ce mouvement n'a pas été totalement corrigé, limitant la hausse de l'indice à 17,7 % en douze mois. Les performances sont celles des indices en devises locales, dividendes non réinvestis. Au niveau mondial, et malgré un recul au troisième trimestre 2024, le secteur des semi-conducteurs a très largement surperformé, ce qui explique en grande partie la surperformance du style croissance (+23,3 % pour le MSCI AC World Growth) sur le style Value (+8,2 % pour le MSCI AC World Value).

Le Conseil d'Administration

Luxembourg, le 24 janvier 2025

Note: Les informations de ce rapport sont données à titre historique et ne sont pas indicatives des résultats futurs.



Rapport d'audit

Aux Actionnaires de BNP Paribas Easy

Rapport sur l'audit des états financiers

Notre opinion

A notre avis, les états financiers ci-joints donnent une image fidèle et sincère de la situation financière de BNP Paribas Easy (le « Fonds ») et de chacun de ses compartiments au 31 décembre 2024, ainsi que du résultat de leurs opérations et des changements des actifs nets pour l'exercice clos à cette date, conformément aux prescriptions légales et réglementaires relatives à l'établissement et la présentation des états financiers en vigueur au Luxembourg.

Portée de notre audit

Les états financiers du Fonds comprennent :

- l'état des actifs nets au 31 décembre 2024 ;
- le portefeuille-titres au 31 décembre 2024 ;
- l'état des opérations et des changements des actifs nets pour l'exercice clos à cette date ; et
- les notes aux états financiers, reprenant un résumé des principales méthodes comptables.

Fondements de l'opinion

Nous avons effectué notre audit selon le Règlement (UE) 537/2014, la Loi du 23 juillet 2016 relative à la profession de l'audit (Loi du 23 juillet 2016) et les Normes internationales d'audit (NIA), telles qu'adoptées pour le Luxembourg par la Commission de Surveillance du Secteur Financier (CSSF). Nos responsabilités conformément au Règlement (UE) 537/2014, à la Loi du 23 juillet 2016 et aux NIA telles qu'adoptées pour le Luxembourg par la CSSF sont plus amplement décrites à la section « Responsabilités du réviseur d'entreprises agréé relatives à l'audit des états financiers » de notre rapport.

Nous estimons que les éléments probants recueillis sont suffisants et appropriés pour fonder notre opinion.

Nous agissons indépendamment du Fonds, conformément au Code de déontologie pour les Comptables professionnels, incluant les Normes internationales d'indépendance, du Conseil des normes internationales de déontologie comptable (International Ethics Standards Board for Accountants) (le Code IESBA), tel qu'adopté pour le Luxembourg par la CSSF, ainsi qu'aux exigences déontologiques applicables à notre audit des états financiers, et avons respecté l'ensemble de nos responsabilités déontologiques en vertu desdites exigences.

A notre connaissance, nous déclarons ne pas avoir fourni de services (hors audit) interdits en vertu de l'Article 5(1) du Règlement (UE) 537/2014.



Les services hors audit que nous avons fournis au Fonds pour l'exercice clos à cette date sont indiqués ci-après.

- La préparation de la déclaration de TVA du Fonds ;
- La préparation du rapport réglementaire requis par le régulateur.

Points clés de l'audit

Les points clés de l'audit sont les questions qui, selon notre jugement professionnel, ont été les plus importantes dans l'audit des états financiers pour la période sous revue. Ces points ont été traités dans le contexte de notre audit des états financiers pris dans leur ensemble et aux fins de la formation de notre opinion sur ceux-ci, et nous n'exprimons pas d'opinion distincte sur ces points.

Point clé de l'audit

Traitement dans le cadre de notre audit

Evaluation des instruments dérivés de gré à gré complexes

L'évaluation de ce type d'investissements est considérée comme un point clé de notre audit en raison de l'ampleur potentielle des anomalies significatives, conjuguée à la complexité et/ou au jugement associé(e)(s) à l'estimation de la juste valeur.

Veuillez vous reporter à la note 2 des états financiers pour prendre connaissance de la politique d'évaluation applicable à de tels instruments. Nous nous sommes fait une idée précise de la structure de contrôle interne et de l'efficacité du fonctionnement des principaux contrôles concernant l'évaluation des instruments dérivés de gré à gré en observant, en interrogeant et en soumettant à des tests toutes les parties impliquées dans le processus d'évaluation. En outre, nous avons appréhendé les contrôles internes mis en place par la Société de Gestion, y compris les principaux contrôles relatifs au processus de détermination de la juste valeur.

Au 31 décembre 2024, un certain nombre de compartiments du Fonds avaient investi dans des instruments dérivés de gré à gré complexes, à savoir des swaps sur rendement total.

Pour les instruments dérivés de gré à gré complexes tels que les swaps sur rendement total, nous avons déterminé en toute indépendance une plage de valeurs acceptables en utilisant des modèles développés en interne appliquant des méthodes reconnues, en prenant en compte les principales dispositions contractuelles et les données de marché observables.

En outre, pour tous les dérivés de gré à gré, nous avons comparé leur valeur à la contre-évaluation effectuée par la Société de Gestion du Fonds.

Existence de dérivés de gré à gré et de garanties

L'existence de ce type d'actifs est considérée comme un point clé de notre audit en raison de l'ampleur potentielle des anomalies significatives, conjuguée au risque accru inhérent aux actifs ne pouvant Nous nous sommes fait une idée précise de la structure de contrôle interne et de l'efficacité du fonctionnement des principaux contrôles concernant l'autorisation, l'exhaustivité et l'exactitude des opérations sur instruments dérivés de gré à gré et le processus de rapprochement existant pour ces instruments.

Nous avons obtenu auprès de la Banque dépositaire la confirmation (par le biais de l'inventaire des actifs exigé par la Circulaire CSSF 16/644) que le Fonds est propriétaire de tous les instruments dérivés de gré à gré, ainsi que du montant des



être détenus par la Banque dépositaire.

garanties liées à ces contrats (y compris celles qui ne peuvent être confiées à un dépositaire). Nous avons procédé au rapprochement entre les positions figurant dans l'inventaire fourni par la Banque dépositaire et les documents comptables du Fonds.

En outre, nous avons vérifié les rapprochements avec les contreparties effectués par la Banque dépositaire et le rapprochement entre les positions comptables et celles conservées par la Banque dépositaire.

Autres informations

Le Conseil d'Administration du Fonds est responsable des autres informations. Les autres informations incluent les informations contenues dans le rapport annuel mais pas les états financiers et notre rapport d'audit à ce sujet.

Notre avis sur ces états financiers ne concerne pas les autres informations et nous n'exprimons aucune forme de conclusion d'assurance à ce sujet.

Dans le cadre de notre vérification des états financiers, notre responsabilité est de lire les autres informations identifiées ci-dessus, et ce faisant, d'évaluer si ces autres informations sont matériellement incohérentes avec les états financiers ou les connaissances que nous avons obtenues dans le cadre de l'audit, ou semblent contenir d'autres anomalies significatives. Si, en fonction du travail que nous avons effectué, nous concluons qu'il existe une anomalie significative de ces autres informations, nous sommes tenus de le signaler. Nous n'avons rien à signaler à cet égard.

Responsabilités du Conseil d'Administration du Fonds à l'égard des états financiers

Le Conseil d'Administration du Fonds est responsable de l'établissement et de la présentation sincère des états financiers, conformément aux prescriptions légales et réglementaires relatives à l'établissement et la présentation des états financiers en vigueur au Luxembourg ainsi que d'un contrôle interne qu'il juge nécessaire pour permettre l'établissement d'états financiers ne comportant pas d'anomalies significatives, que celles-ci proviennent de fraudes ou résultent d'erreurs.

Lors de l'établissement des états financiers, le Conseil d'Administration du Fonds est en charge de l'évaluation de la capacité du Fonds et de chacun de ses compartiments à poursuivre leurs activités, en déclarant, le cas échéant, les éléments y ayant trait et en ayant recours au principe comptable de continuité de l'exploitation, sauf si le Conseil d'Administration du Fonds a l'intention de le liquider, de fermer l'un de ses compartiments ou de cesser toute activité, ou ne dispose d'aucune alternative réaliste à ces deux options.

Responsabilités du Réviseur d'entreprises agréé relatives à l'audit des états financiers

L'objectif de notre audit est d'obtenir une assurance raisonnable que les états financiers dans leur ensemble ne contiennent pas d'anomalies significatives, qu'elles résultent de fraudes ou d'erreurs, ainsi que d'établir un rapport d'audit qui contient notre opinion.

L'« assurance raisonnable » correspond à un fort degré d'assurance, mais ne garantit pas qu'un audit effectué conformément au Règlement (UE) 537/2014, à la Loi du 23 juillet 2016 et aux NIA telles qu'adoptées pour le Luxembourg par la CSSF permettra toujours de détecter une anomalie significative, le cas échéant. Des anomalies peuvent survenir à la suite de fraudes ou d'erreurs, et sont considérées comme significatives si, prises individuellement ou de manière collective, elles sont susceptibles d'influencer les décisions économiques prises sur la base de ces états financiers.



Dans le cadre de l'audit, et conformément au Règlement (UE) 537/2014, à la Loi du 23 juillet 2016 et aux NIA, telles qu'adoptées pour le Luxembourg par la CSSF, nous faisons preuve d'un jugement et d'un scepticisme professionnels tout au long de l'audit. Nos responsabilités consistent également à :

- identifier et évaluer les risques qu'il existe une anomalie significative dans les états financiers, que celle-ci résulte de fraudes ou d'erreurs; établir et suivre des procédures d'audit en fonction de ces risques et obtenir des éléments probants suffisants et adéquats pour servir de base à notre opinion. Le risque de ne pas détecter les anomalies significatives qui résultent d'une fraude est plus élevé que lorsqu'elles apparaissent à la suite d'erreurs, en cela qu'une fraude peut prendre la forme de collusion, falsification, omission intentionnelle, présentation déformée ou non-respect des contrôles internes:
- comprendre le contrôle interne applicable à l'audit afin de définir des procédures d'audit appropriées en la circonstance, et non dans le but d'exprimer une opinion sur l'efficacité dudit contrôle ;
- apprécier l'adéquation des méthodes comptables retenues et du caractère raisonnable des estimations comptables et déclarations connexes faites par le Conseil d'Administration du Fonds;
- décider du caractère approprié du recours au principe comptable de continuité de l'exploitation par le Conseil d'Administration du Fonds et, sur la base des éléments probants recueillis, déterminer s'il existe une incertitude significative concernant des événements ou circonstances qui pourraient jeter un doute important quant à la capacité du Fonds ou de l'un de ses compartiments à poursuivre ses activités. Si nous identifions une incertitude significative, nous sommes tenus d'attirer l'attention dans notre rapport d'audit sur les déclarations concernées dans les états financiers ou, si celles-ci sont inappropriées, de modifier notre opinion. Nos conclusions s'appuient sur les éléments probants recueillis jusqu'à la date d'établissement de notre rapport d'audit. Néanmoins, des événements ou circonstances ultérieur(e)s pourraient entraîner une cessation des activités du Fonds ou de l'un de ses compartiments;
- évaluer la présentation, la structure et le contenu d'ensemble des états financiers, y compris les déclarations connexes, et vérifier que ces derniers présentent les transactions et événements sous-jacents de manière équitable.



Nous restons en contact avec les personnes en charge de la gouvernance s'agissant entre autres de l'étendue et du calendrier prévus pour l'audit ainsi que les conclusions importantes qui en ressortent, y compris toute insuffisance substantielle au niveau du contrôle interne que nous identifions lors de notre audit.

Nous adressons également aux personnes en charge de la gouvernance une déclaration attestant que nous avons satisfait aux exigences déontologiques pertinentes en matière d'indépendance, et les informons de toutes les relations et autres questions qui peuvent être raisonnablement considérées comme susceptibles d'influer sur notre indépendance et, s'il y a lieu, des mesures prises pour éliminer les menaces ou des garanties appliquées.

Parmi les éléments communiqués aux personnes en charge de la gouvernance, nous déterminons ceux qui ont revêtu la plus grande importance dans l'audit des états financiers pour la période sous revue et qui constituent dès lors les points clés de l'audit. Nous les décrivons dans notre rapport d'audit, à moins que la loi ou la réglementation s'oppose à la publication d'informations à ce sujet.

Rapport sur les autres exigences légales et réglementaires

Nous avons été désignés en tant que Réviseur d'entreprises agréé du Fonds par l'Assemblée générale des Actionnaires le 19 juin 2024 et la durée de notre engagement sans interruption, en tenant compte des renouvellements précédents, est de 10 ans.

PricewaterhouseCoopers, Société coopérative Représentée par

Luxembourg, le 14 avril 2025

Sébastien Sadzot

Etats financiers au 31/12/2024

		€ Aggregate Bond SRI Fossil Free	€ Corp Bond SRI Fossil Free 7-10Y	€ Corp Bond SRI Fossil Free Ultrashort Duration	€ Corp Bond SRI PAB
	Exprimé en	EUR	EUR	EUR	EUR
77	Notes				
Etat des actifs nets					
Actif		185 440 816	32 958 978	211 107 007	3 025 239 326
Portefeuille-titres au coût d'acquisition Plus/(moins)-value non réalisée sur portefeuille-titres		176 816 597 3 071 548	31 686 354 560 795	205 591 922 2 258 799	2 910 856 269 62 473 427
Portefeuille-titres à la valeur d'évaluation	2	179 888 145	32 247 149	207 850 721	2 973 329 696
Plus-value nette non réalisée sur instruments financiers	9,10,11	0	0	0	0
Avoirs bancaires et dépôts à terme Autres actifs		2 599 045 2 953 626	161 986 549 843	1 548 881 1 707 405	9 052 987 42 856 643
Passif		1 319 031	4 220	17 768	2 136 490
Dettes bancaires à vue		0	0	0	0
Moins-value nette non réalisée sur instruments financiers	9,10,11	0	0	0	0
Autres passifs		1 319 031	4 220	17 768	2 136 490
Valeur nette d'inventaire		184 121 785	32 954 758	211 089 239	3 023 102 836
Etat des opérations et des changement	s des				
actifs nets					
Revenus sur titres et avoirs	2	3 081 439	582 685	3 132 110	74 095 601
Commissions de gestion	3	44 127	7 033	45 477	680 677
Intérêts bancaires Autres frais	4	2 178 394	0 24 540	199 106 111	9 499 3 528 709
Taxes	5	879	24 340	150	120 534
Frais de transaction	15	0	0	19	335
Total des charges		223 402	31 574	151 956	4 339 754
Résultat net des investissements		2 858 037	551 111	2 980 154	69 755 847
Résultat net réalisé sur :					
Portefeuille-titres	2	1 839 553	103 130	980 869	(5 577 359)
Instruments financiers	9,10,11	0	0	(1 040)	(19 580)
Résultat net réalisé		4 697 590	654 241	3 959 983	64 158 908
Variation de la plus/(moins)-value nett non réalisée sur :	е				
Portefeuille-titres	2	(692 645)	560 795	2 077 977	69 067 059
Instruments financiers Résultat des opérations	9,10,11	0 4 004 945	1 215 036	0 6 037 960	0 133 225 967
Emissions/(rachats) nets		73 524 911	31 739 722	182 356 569	266 167 397
Dividendes distribués	6				
	6	(15 094)	0	(24 424)	(42 389 831)
Augmentation/(diminution) des actifs nets durant l'exercice/période		77 514 762	32 954 758	188 370 105	357 003 533
Actifs nets, début d'exercice/période		106 607 023	0	22 719 134	2 666 099 303
Réevaluation de la VNI consolidée		0	0	0	0
Actifs nets, fin de l'exercice/période		184 121 785	32 954 758	211 089 239	3 023 102 836

€ Corp Bond SRI PAB 1-3Y	€ Corp Bond SRI PAB 3-5Y	€ High Yield SRI Fossil Free	ECPI Circular Economy Leaders	ECPI Global ESG Blue Economy	ECPI Global ESG Hydrogen Economy	
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	
2 238 857 866	2 069 792 639	424 445 453	924 275 268	236 093 766	40 719 958	
2 158 321 166	1 981 862 219	396 677 510	819 681 518	222 843 399	45 597 500	
56 534 534	52 972 771	13 321 536	103 049 445	12 965 507	(5 014 148)	
2 214 855 700	2 034 834 990	409 999 046	922 730 963	235 808 906	40 583 352	
0	0	0	0	0	0	
792 355	2 085 439	7 051 933	0	0	69 139	
23 209 811	32 872 210	7 394 474	1 544 305	284 860	67 467	
289 560	5 169 264	90 108	803 414	68 597	133 863	
0	0	0	509 959	11 547	0	
0	0	0	0	0	0	
289 560	5 169 264	90 108	293 455	57 050	133 863	
2 238 568 306	2 064 623 375	424 355 345	923 471 854	236 025 169	40 586 095	
40 672 068	44 037 809	14 510 020	17 507 008	5 127 774	1 359 158	
734 153	455 284	458 611	2 031 960	359 160	36 900	
7 877	8 697	75	44 361	13 501	3 163	
2 550 868	2 172 211	440 742	1 375 501	283 773	68 973	
55 618	107 512	4 441	11 389	5 367	4 252	
346 3 348 862	148 2 743 852	36 903 905	307 041 3 770 252	94 058 755 859	26 290 139 578	
37 323 206	41 293 957	13 606 115	13 736 756	4 371 915	1 219 580	
0.020 200	11 250 507	10 000 110	10 /00 /00	10,1310	1219 000	
44 428 777	35 388 623	6 005 082	76 494 403	7 400 251	(3 667 032)	
(26 075)	2 500	(6 090)	29 900	11 916	(3 623)	
81 725 908	76 685 080	19 605 107	90 261 059	11 784 082	(2 451 075)	
16 491 180	9 997 414	5 583 020	14 062 034	10 090 343	(1 376 227)	
0	(45 000)	0	0	0	0	
98 217 088	86 637 494	25 188 127	104 323 093	21 874 425	(3 827 302)	
373 736 441	491 649 983	71 394 851	(89 287 670)	(8 376 584)	(28 311 019)	
(63 261 654)	(47 220 491)	(1 476 436)	0	(1 135 878)	(19)	
408 691 875	531 066 986	95 106 542	15 035 423	12 361 963	(32 138 340)	
1 829 876 431	1 533 556 389	329 248 803	908 436 431	223 663 206	72 724 435	
0	0	0	0	0	0	
2 238 568 306	2 064 623 375	424 355 345	923 471 854	236 025 169	40 586 095	

Etats financiers au 31/12/2024

		ECPI Global ESG Med Tech	Energy & Metals Enhanced Roll	ESG Dividend Europe	ESG Eurozone Biodiversity Leaders PAB
	Exprimé en Notes	EUR	USD	EUR	EUR
Etat des actifs nets					
Actif		17 987 994	329 324 317	17 242 409	49 758 684
Portefeuille-titres au coût d'acquisition		17 807 537	282 285 184	14 416 979	43 864 238
Plus/(moins)-value non réalisée sur portefeuille-titres		86 421	27 394 573	619 583	5 809 400
Portefeuille-titres à la valeur d'évaluation	2	17 893 958	309 679 757	15 036 562	49 673 638
Plus-value nette non réalisée sur instruments financiers	9,10,11	0	1 238 127	1 658 358	0
Avoirs bancaires et dépôts à terme		0	18 406 433	547 489	39 451
Autres actifs		94 036	0	0	45 595
Passif		81 375	104 103	4 377	14 798
Dettes bancaires à vue		76 377	0	0	0
Moins-value nette non réalisée sur instruments	9,10,11	0	0	0	0
financiers Autres passifs		4 998	104 103	4 377	14 798
Valeur nette d'inventaire		17 906 619	329 220 214	17 238 032	49 743 886
Etat des opérations et des changement	s des				
actifs nets					
Revenus sur titres et avoirs	2	252 483	2 068 190	69 853	1 590 131
Commissions de gestion	3	57 402	1 179 270	28 972	126 718
Intérêts bancaires		2 140	243 243	29 555	443
Autres frais	4	50 208	544 343	19 998	66 114
Taxes Frais de transaction	5 15	2 738 22 232	2 571 247	83 7 707	365 54 571
Total des charges	13	134 720	1 969 674	86 315	248 211
_		117 763	98 516		1 341 920
Résultat net des investissements		117 703	90 510	(16 462)	1 341 920
Résultat net réalisé sur :					
Portefeuille-titres	2	(1 103 243)	122 103 049	2 823 505	5 464 780
Instruments financiers	9,10,11	(15 147)	(57 182 315)	(1 594 734)	185
Résultat net réalisé	_	(1 000 627)	65 019 250	1 212 309	6 806 885
Variation de la plus/(moins)-value nett non réalisée sur :	е				
Portefeuille-titres	2	2 792 516	(37 010 695)	174 007	(311 603)
Instruments financiers	9,10,11	12 390	(6 774 819)	496 088	(311 003)
Résultat des opérations		1 804 279	21 233 736	1 882 404	6 495 282
Emissions/(rachats) nets		(29 094 413)	(235 258 887)	1 059 902	(27 961 132)
Dividendes distribués	6	(5)	0	0	0
Augmentation/(diminution) des actifs nets durant l'exercice/période		(27 290 139)	(214 025 151)	2 942 306	(21 465 850)
Actifs nets, début d'exercice/période		45 196 758	543 245 365	14 295 726	71 209 736
Réevaluation de la VNI consolidée		0	0	0	0
		17 906 619	329 220 214	17 238 032	49 743 886
Actifs nets, fin de l'exercice/période		17 700 017	327 220 214	1/ 230 032	77 /73 000

ESG Growth Europe	ESG Low Vol Europe	ESG Low Vol US	ESG Momentum Europe	ESG Quality Europe	ESG Value Europe	
EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	EUR	
61 653 241	57 526 010	12 729 927	3 919 097	83 116 054	39 546 993	
55 369 583	53 329 793	11 253 995	3 907 875	82 898 673	34 300 715	
294 010	337 324	721 991	(144 863)	(2 616 090)	1 997 067	
55 663 593	53 667 117	11 975 986	3 763 012	80 282 583	36 297 782	
0	1 698 325	24 822	112 140	0	0	
5 989 648	2 160 568	729 119	43 945	2 833 471	3 249 211	
0	0	0	0	0	0	
2 409 239	14 734	3 294	1 006	260 973	448 986	
0	0	0	0	0	0	
2 393 904	0	0	0	239 600	439 039	
15 335	14 734	3 294	1 006	21 373	9 947	
59 244 002	57 511 276	12 726 633	3 918 091	82 855 081	39 098 007	
331 491	230 988	40 840	3 206	307 867	242 048	
115 450	112 817	20 754	5 369	158 269	100 032	
145 929	99 169	18 176	897	113 913	119 314	
76 936	75 211	13 836	3 580	105 513	66 688	
468	381	62	12	521	393	
51 379	83 253	0	253	132 724	25 135	
390 162	370 831	52 828	10 111	510 940	311 562	
(58 671)	(139 843)	(11 988)	(6 905)	(203 073)	(69 514)	
5 258 928 1 949 364	3 246 633 5 584 040	2 432 340 (639 346)	274 260 241 874	2 675 399 8 565 286	4 592 688 1 605 191	
7 149 621	8 690 830	1 781 006	509 229	11 037 612	6 128 365	
(2 453 293)	(1 685 732)	46 141	(217 046)	(6 951 357)	(1 850 800)	
(2 843 384)	(370 107)	319 025	80 375	(338 020)	1 021 504	
1 852 944	6 634 991	2 146 172	372 558	3 748 235	5 299 069	
(7 454 399)	(13 620 879)	57 300	1 560 769	(12 225 148)	(40 503 130)	
0	(190 422)	(3 039)	(5 816)	(151 615)	(81 106)	
(5 601 455)	(7 176 310)	2 200 433	1 927 511	(8 628 528)	(35 285 167)	
64 845 457	64 687 586	10 526 200	1 990 580	91 483 609	74 383 174	
0	0	0	0	0	0	
59 244 002	57 511 276	12 726 633	3 918 091	82 855 081	39 098 007	

Etats financiers au 31/12/2024

		FTSE EPRA Nareit Developed Europe Green CTB	FTSE EPRA Nareit Global Developed Green CTB	FTSE EPRA/NAREIT Developed Europe	FTSE EPRA/NAREIT Eurozone Capped
	Exprimé en	EUR	EUR	EUR	EUR
	Notes				
Etat des actifs nets					
Actif		105 122 954	0	27 861 831	204 931 566
Portefeuille-titres au coût d'acquisition		114 050 904	0	33 799 422	228 204 629
Plus/(moins)-value non réalisée sur portefeuille-titres		(9 275 767)	0	(6 648 693)	(23 901 370)
Portefeuille-titres à la valeur d'évaluation	2	104 775 137	0	27 150 729	204 303 259
Plus-value nette non réalisée sur instruments		69	0	0	0
financiers	9,10,11				
Avoirs bancaires et dépôts à terme Autres actifs		81 607	0	8 884	199 973
Passif		266 141 61 320	0	702 218 629 791	428 334
Dettes bancaires à vue		01 320	0 0	029 /91	105 679
Moins-value nette non réalisée sur instruments		0	0	945	0
financiers	9,10,11		Ť		· ·
Autres passifs		61 320	0	628 846	105 679
Valeur nette d'inventaire		105 061 634	0	27 232 040	204 825 887
Etat des opérations et des changement	s des				
actifs nets					
Revenus sur titres et avoirs	2	3 282 114	824 961	1 246 761	8 938 146
Commissions de gestion	3	232 015	76 502	106 816	717 099
Intérêts bancaires		5 954	3 085	1 231	9 396
Autres frais	4	152 324	37 995	45 777	307 507
Taxes Frais de transaction	5 15	6 355 304 271	1 433 13 419	281 9 972	1 229 285 838
	13	700 919	132 434	164 077	1 321 069
Total des charges					
Résultat net des investissements		2 581 195	692 527	1 082 684	7 617 077
Résultat net réalisé sur :					
Portefeuille-titres	2	(16 850 093)	(2 565 580)	(5 886 959)	(23 745 731)
Instruments financiers	9,10,11	(4 257)	7 013	(23 038)	26 595
Résultat net réalisé		(14 273 155)	(1 866 040)	(4 827 313)	(16 102 059)
Variation de la plus/(moins)-value nett	е				
non réalisée sur : Portefeuille-titres	2	(21 762 323)	3 945 316	3 153 782	8 423 066
Instruments financiers	9,10,11	(21702323) (1020)	(6 060)	(7 003)	0 423 000
Résultat des opérations	>,10,11	(36 036 498)	2 073 216	(1 680 534)	(7 678 993)
Emissions/(rachats) nets		(177 526 025)	(34 242 418)	(23 518 797)	(5 020 225)
Dividendes distribués	(,	,		` ´
	6	(25)	(65)	(1 061 933)	(5 968 826)
Augmentation/(diminution) des actifs nets durant l'exercice/période		(213 562 548)	(32 169 267)	(26 261 264)	(18 668 044)
Actifs nets, début d'exercice/période		318 624 182	32 169 267	53 493 304	223 493 931
Réevaluation de la VNI consolidée		0	0	0	0
Actifs nets, fin de l'exercice/période		105 061 634	0	27 232 040	204 825 887

Global Corporate Bond	JPM ESG EMBI Global Diversified Composite	JPM ESG EMU Government Bond IG	JPM ESG EMU Government Bond IG 10Y+	JPM ESG EMU Government Bond IG 1-3Y	JPM ESG EMU Government Bond IG 3-5Y
USD	USD	EUR	EUR	EUR	EUR
517 465 292	1 054 807 173	2 387 173 829	68 371 608	473 385 550	2 602 578 921
513 816 049 (8 378 150)	1 064 283 102 (34 648 037)	2 316 526 865 23 942 421	65 075 139 854 761	437 825 039 2 828 644	2 488 485 634 41 681 798
505 437 899 0	1 029 635 065 0	2 340 469 286	65 929 900 0	440 653 683 0	2 530 167 432 0
5 647 555	7 742 000	1 465 744	33 568	253 497	104 730
6 379 838 4 826 957	17 430 108 14 107 106	45 238 799 17 570 240	2 408 140 1 463 213	32 478 370 28 894 663	72 306 759 46 217 492
0 4 777 169	1 824 232 11 760 351	0 0	0 0	0 0	0 0
49 788 512 638 335	522 523 1 040 700 067	17 570 240 2 369 603 589	1 463 213 66 908 395	28 894 663 444 490 887	46 217 492 2 556 361 429
1 796 182	62 186 715	51 387 010	989 932	3 158 473	42 387 500
5 010 2 177 50 096 1 011	1 042 920 224 870 1 360 335 23 746	630 723 6 291 2 957 316 26 638	10 894 30 43 645	57 831 877 233 034 1 001	558 871 4 395 2 640 580 50 557
0 58 294	0 2 651 871	0 3 620 968	0 54 570	0 292 743	0 3 254 403
1 737 888	59 534 844	47 766 042	935 362	2 865 730	39 133 097
17 056 (4 541 303)	(28 377 323) (24 789 043)	18 137 115 0	293 492 0	2 053 110	10 341 767 0
(2 786 359)	6 368 478	65 903 157	1 228 854	4 918 840	49 474 864
(8 378 150) (4 777 169)	32 381 113 (24 971 195)	(15 982 069) 0	854 761 0	444 196 0	8 297 458 0
(15 941 678)	13 778 396	49 921 088	2 083 615	5 363 036	57 772 322
528 580 013	203 541 660	17 803 070	64 824 780	251 995 238	742 019 211
0 512 638 335	(5 719 027) 211 601 029	(21 781) 67 702 377	0 66 908 395	(18 089) 257 340 185	(6 366 423) 793 425 110
0	829 099 038	2 301 901 212	0	187 150 702	1 762 936 319
0 512 638 335	0 1 040 700 067	0 2 369 603 589	0 66 908 395	0 444 490 887	0 2 556 361 429

Etats financiers au 31/12/2024

		JPM ESG Green Social & Sustainability IG EUR Bond	Low Carbon 100 Europe PAB	Low Carbon 100 Eurozone PAB	Low Carbon 300 World PAB
	Exprimé en	EUR	EUR	EUR	EUR
	Notes				
Etat des actifs nets					
Actif		277 535 552	1 348 279 919	2 484 861	56 836 442
Portefeuille-titres au coût d'acquisition		272 113 484	1 271 089 368	2 357 533	51 011 424
Plus/(moins)-value non réalisée sur portefeuille-titres		1 324 233	74 582 956	98 721	5 761 754
Portefeuille-titres à la valeur d'évaluation	2	273 437 717	1 345 672 324	2 456 254	56 773 178
Plus-value nette non réalisée sur instruments	9,10,11	0	0	0	0
financiers	9,10,11	1 521 227	426.200	4.660	1 000
Avoirs bancaires et dépôts à terme Autres actifs		1 531 237 2 566 598	436 288 2 171 307	4 669 23 938	1 099 62 165
Passif		142 895	348 709	7 67	15 288
Dettes bancaires à vue		0	0	0	0
Moins-value nette non réalisée sur instruments	9,10,11	0	0	0	0
financiers Autres passifs	>,10,11	142 895	348 709	767	15 288
Valeur nette d'inventaire		277 392 657	1 347 931 210	2 484 094	56 821 154
Etat des opérations et des changement	e doe	211 372 031	1 347 731 210	2 707 077	30 021 134
actifs nets	is ues				
	2	4 (11 450	20 252 545	515.040	1 120 010
Revenus sur titres et avoirs Commissions de gestion	2 3	4 611 479 239 457	39 372 745 2 504 006	515 948 31 637	1 129 019 86 698
Intérêts bancaires	3	239 437	23 054	1 966	7 164
Autres frais	4	336 587	1 669 496	21 458	64 055
Taxes	5	11 320	7 350	237	2 582
Frais de transaction	15	0	1 180 910	35 680	56 611
Total des charges		587 606	5 384 816	90 978	217 110
Résultat net des investissements		4 023 873	33 987 929	424 970	911 909
Résultat net réalisé sur :					
Portefeuille-titres	2	(688 893)	54 392 610	1 681 427	9 057 193
Instruments financiers	9,10,11	0	97 446	258	(1 070)
Résultat net réalisé		3 334 980	88 477 985	2 106 655	9 968 032
Variation de la plus/(moins)-value nett	e				
non réalisée sur : Portefeuille-titres	2	562 227	(10 257 189)	(605 075)	1 657 405
Instruments financiers	9,10,11	0	0	003 073)	0
Résultat des opérations		3 897 207	78 220 796	1 501 580	11 625 437
Emissions/(rachats) nets		(22 540 465)	(4 621 869)	(12 749 706)	2 380 483
Dividendes distribués	6	(756 867)	(2 429 782)	(26)	(173 690)
Augmentation/(diminution) des actifs		(19 400 125)	71 169 145	(11 248 152)	13 832 230
nets durant l'exercice/période		(15 100 125)	71107110	(11 2 10 102)	
Actifs nets, début d'exercice/période		296 792 782	1 276 762 065	13 732 246	42 988 924
Réevaluation de la VNI consolidée		0	0	0	0
Actifs nets, fin de l'exercice/période		277 392 657	1 347 931 210	2 484 094	56 821 154

Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150 Capped (USD	MSCI China ESG Filtered Min TE	MSCI Emerging ESG Filtered Min TE	MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5%	MSCI EMU ESG Filtered Min TE	MSCI EMU SRI S- Series PAB 5%
Hedged)	Filtered Will I E	rinered Milli I E	Capped	rinered Mili 1 E	Capped
USD	USD	USD	USD	EUR	EUR
186 041 948	115 665 930	963 780 465	302 489 555	793 654 309	216 966 289
181 973 041 (3 241 077)	110 339 088 4 748 702	954 410 354 5 610 743	288 613 477 (5 134 353)	752 365 881 35 513 741	201 403 813 14 190 290
178 731 964 0	115 087 790 238	960 021 097 0	283 479 124 5 105 060	787 879 622 0	215 594 103 0
5 107 000	0	1 207 813	13 905 371	5 332 670	426 421
2 202 984	577 902	2 551 555	0	442 017	945 765
6 075 213	421 306	260 337	73 552	280 879	71 316
2 308 743	398 046	0	0	0	0
3 747 790	0	76 415	0	110 465	26 180
18 680	23 260	183 922	73 552	170 414	45 136
179 966 735	115 244 624	963 520 128	302 416 003	793 373 430	216 894 973
6 239 338	1 989 939	14 543 047	2 607 845	13 459 331	4 936 930
17 767	159 796	552 749	829 835	193 028	274 198
132 459	21 678	175 896	610 840	1 137	1 294
142 139 19 212	119 350 0	750 305 370 678	754 210 19 805	553 793 16 571	272 434 7 255
19 212	426 563	1 225 774	19 803	951 659	173 119
311 577	727 387	3 075 402	2 214 690	1 716 188	728 300
5 927 761	1 262 552	11 467 645	393 155	11 743 143	4 208 630
(1 163 109) (434 078)	(1 658 662) 17 506	41 362 018 (38 082 667)	100 806 340 (104 962 506)	9 759 598 46 176	24 060 956 77 122
4 330 574	(378 604)	, ,	(3 763 011)	21 548 917	28 346 708
(864 369) (16 320 486)	16 115 099 3 283	(22 976 455) 29 029 636	(81 609 046) 85 978 157	7 241 543 (110 049)	(6 735 652) (24 395)
(12 854 281)	15 739 778	20 800 177	606 100	28 680 411	21 586 661
14 098 686	47 304 933	679 822 167	(734 216 709)	478 487 870	(132 253 248)
0	(11)		(11 277 106)	(39)	0
1 244 405	63 044 700	697 286 201	(744 887 715)	507 168 242	(110 666 587)
178 722 330	52 199 924	266 233 927	1 047 303 718	286 205 188	327 561 560
0	0	0	0	0	0
179 966 735	115 244 624	963 520 128	302 416 003	793 373 430	216 894 973

Etats financiers au 31/12/2024

		MSCI Europe ESG Filtered Min TE	MSCI Europe Small Caps SRI S-Series PAB 5% Capped	MSCI Europe SRI S- Series PAB 5% Capped	MSCI Japan ESG Filtered Min TE		
	Exprimé en Notes	EUR	EUR	EUR	EUR		
Etat des actifs nets							
Actif		1 069 235 159	265 132 429	344 943 436	1 625 561 194		
Portefeuille-titres au coût d'acquisition		981 696 037	259 369 513	323 589 506	1 395 264 047		
Plus/(moins)-value non réalisée sur portefeuille-titres		80 251 980	5 180 345	18 295 157	210 166 266		
Portefeuille-titres à la valeur d'évaluation	2	1 061 948 017	264 549 858	341 884 663	1 605 430 313		
Plus-value nette non réalisée sur instruments financiers	9,10,11	0	0	0	3 042 717		
Avoirs bancaires et dépôts à terme		6 195 136	122 887	233 524	15 377 195		
Autres actifs		1 092 006	459 684	2 825 249	1 710 969		
Passif		309 592	117 250	411 991	10 526 728		
Dettes bancaires à vue		0	0	271 224	0		
Moins-value nette non réalisée sur instruments financiers	9,10,11	167 900	0	69 030	0		
Autres passifs		141 692	117 250	71 737	10 526 728		
Valeur nette d'inventaire		1 068 925 567	265 015 179	344 531 445	1 615 034 466		
Etat des opérations et des changements des							
actifs nets							
Revenus sur titres et avoirs	2	28 260 811	6 030 688	25 425 007	30 721 270		
Commissions de gestion	3	324 249	662 927	799 580	673 799		
Intérêts bancaires		4 871	11 031	22 674	223 213		
Autres frais Taxes	4 5	1 154 348 14 456	461 933 66 244	957 189 23 005	2 069 507 83 459		
Frais de transaction	15	1 126 348	392 814	425 171	176 256		
Total des charges		2 624 272	1 594 949	2 227 619	3 226 234		
Résultat net des investissements		25 636 539	4 435 739	23 197 388	27 495 036		
Résultat net réalisé sur :							
Portefeuille-titres	2	23 851 376	17 836 633	98 346 188	93 692 606		
Instruments financiers	9,10,11	460 442	2 293	207 176	9 239 942		
Résultat net réalisé		49 948 357	22 274 665	121 750 752	130 427 584		
Variation de la plus/(moins)-value nett non réalisée sur :	е						
Portefeuille-titres	2	27 883 272	(14 926 526)		111 803 381		
Instruments financiers	9,10,11	(177 010)	7 249 120	(70 480)	4 875 257		
Résultat des opérations		77 654 619	7 348 139	91 395 298	247 106 222		
Emissions/(rachats) nets		294 021 877	42 827 551	(1 251 863 467)	7 349 106		
Dividendes distribués	6	(1 688 888)	0	(24 469 874)	(1 972 099)		
Augmentation/(diminution) des actifs nets durant l'exercice/période		369 987 608	50 175 690	(1 184 938 043)	252 483 229		
Actifs nets, début d'exercice/période		698 937 959	214 839 489	1 529 469 488	1 362 551 237		
Réevaluation de la VNI consolidée		0	0	0	0		
Actifs nets, fin de l'exercice/période		1 068 925 567	265 015 179	344 531 445	1 615 034 466		

MSCI Japan SRI S- Series PAB 5% Capped	MSCI Pacific ex Japan ESG Filtered Min TE	MSCI USA ESG Filtered Min TE	MSCI USA SRI S- Series PAB 5% Capped	MSCI World SRI S- Series PAB 5% Capped	Sustainable EUR Corporate Bond
EUR	EUR	EUR	USD	USD	EUR
105 673 511	479 195 956	720 322 580	1 138 353 986	1 473 361 332	120 054 316
101 324 619	422 269 910	678 566 204	998 580 464	1 357 038 992	115 539 268
2 747 329	53 205 779	35 190 610	138 673 801	112 795 055	1 785 583
104 071 948	475 475 689	713 756 814	1 137 254 265	1 469 834 047	117 324 851
51 510	0	0	0	0	0
291 781	2 992 048	5 168 654	350 000	865 000	1 081 643
1 258 272	728 219	1 397 112	749 721	2 662 285	1 647 822
1 317 588	155 303	4 569 800	2 716 519	3 084 386	23 169
0	0	0	1 639 908	866 156	0
0	45 054	15 013	425 967	839 798	0
1 317 588	110 249	4 554 787	650 644	1 378 432	23 169
104 355 923	479 040 653	715 752 780	1 135 637 467	1 470 276 946	120 031 147
4 571 055	18 271 055	3 838 738	19 145 224	19 551 361	1 507 328
241 459	134 692	90 662	2 314 548	1 728 566	80 386
46 096	12 758	17 852	158 943	136 940	23
313 201	550 460	419 176	2 368 309	1 708 152	74 205
10 257	51 062 93 742	8 545	160 500	63 061	201 5
66 221 677 234	93 742 842 714	203 785 740 020	282 174 5 284 474	320 767 3 957 486	154 820
	_				
3 893 821	17 428 341	3 098 718	13 860 750	15 593 875	1 352 508
(4 540 776)	1 565 135	83 246 892	334 742 755	112 698 745	134 581
6 667 538	294 085	(359 684)	2 632 631	(1 030 526)	(1 710)
6 020 583	19 287 561	85 985 926	351 236 136	127 262 094	1 485 379
2 452 240	32 766 290	(11 830 716)	(164 865 793)	(22 909 152)	1 785 583
709 617	(95 879)	(1 826 213)	(10 045 724)	(3 658 373)	0
9 182 440	51 957 972	72 328 997	176 324 619	100 694 569	3 270 962
(417 194 760)	17 150 364	245 174 851	(2 259 537 442)	(365 277 478)	116 760 185
(1 312 459)	(315 233)	(3)	(6 974 294)	(1 452 982)	0
(409 324 779)	68 793 103	317 503 845	(2 090 187 117)	(266 035 891)	120 031 147
513 680 702	410 247 550	398 248 935	3 225 824 584	1 736 312 837	0
0	0	0	0	0	0
104 355 923	479 040 653	715 752 780	1 135 637 467	1 470 276 946	120 031 147

Etats financiers au 31/12/2024

Exprimé on Notes			Sustainable EUR Corporate Bond December 2027	Sustainable EUR Corporate Bond December 2029	Sustainable EUR Corporate Bond December 2032	Sustainable EUR Government Bond
Part		•	EUR	EUR	EUR	EUR
Actif	Etat des actifs nets					
Plus/mains)-value non réalisée sur parte/fauille-litres 332 858 402 873 177 903 1 050 695 parte/fauille-litres à la voleur d'évoluation 2 32 012 567 33 475 086 50 955 630 80 053 747 Plus-value nette non réalisée sur instruments 9,10,11 0 0 0 0 0 0 0 0 0			32 528 320	33 853 640	51 841 974	81 246 719
Portefauille-times Portefauille-times Portefauille-times No. 10 N	Portefeuille-titres au coût d'acquisition		31 659 709	33 072 213	50 777 727	79 003 052
Plus value nette non réalisée sur instruments financiers 221 824 30 771 317 070 118 911 Autres actifs 223 929 347 783 3569 274 1074 061 Passif 3308 3449 4289 507 620 Dettes bancaires à vue 0 0 0 0 0 0 Moins-value nette non réalisée sur instruments 9,10,11 0 0 0 0 0 0 Autres passifs 3308 3449 4289 507 620 Valeur nette d'inventaire 32 525 012 333 850 191 51 837 685 80 739 099 Etat des opérations et des changements des actifs nets Revenus sur titres et avoirs 2 195 521 263 903 302 196 940 347 Commissions de gestion 3 3376 3448 3677 31 649 Intérêts bancaires 4 10 128 10 345 11 032 63 286 Toxas 5 0 0 0 0 0 Trais de transaction 15 0 0 0 0 Trais de transaction 15 0 0 0 0 Total des charges 3 3504 31 793 31 4709 95 100 Résultat net des investissements 2 56 298 40 504 37 808 90 153 Instruments financiers 9,10,11 0 0 0 0 0 Variation de la plus/(moins)-value nette non réalisée sur : Portefeulle-litres 2 352 838 402 873 177 903 1050 695 Instruments financiers 9,10,11 50 0 0 0 0 Résultat net réalisé sur : Portefeulle-litres 2 352 858 402 873 177 903 1050 695 Instruments financiers 9,10,11 50 0 0 0 0 Résultat des opérations 9,10,11 50 0 0 0 0 Origination de la plus/(moins)-value nette non réalisée sur : Portefeulle-litres 2 352 858 402 873 177 903 1050 695 Instruments financiers 9,10,11 50 0 0 0 0 Résultat des opérations 9,10,11 50 0 0 0 0 Origination 9,10,11 0 0 0 0 0 Origination 9,10,	portefeuille-titres					
Note		2				
Autres catific actifies at elepéris à terme 221 824 30 771 317 070 118 911 Passif		9,10,11	0	0	0	0
Passif			221 824	30 771	317 070	118 911
Defites banacaires à vue				347 783		1 074 061
Moins-value nette non réalisée sur instruments financiers						507 620
Sample S						
Valeur nette d'inventaire 32 525 012 33 850 191 51 837 685 80 739 099 Etat des opérations et des changements des actifs nets Revenus sur titres et avoirs 2 195 521 26 903 302 196 940 347 Commissions de gestion 3 3 3 376 3 448 3 677 31 649 Intérêts bancaires 4 10 128 10 3448 3 677 31 649 Interéts bancaires 4 10 128 10 345 11 032 63 286 Taxes 5 0 0 0 0 10 0 10 0 <th< td=""><td></td><td>9,10,11</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></th<>		9,10,11	0	0	0	0
Etat des opérations et des changements des actifs nets Revenus sur fitres et avoirs 2 195 521 263 903 302 196 940 347 Commissions de gestion 3 3 376 3 448 3 677 31 649 Intérêts bancaires 0 0 0 0 55 Autres frais 4 10 128 10 345 11 032 63 286 Taxes 5 0 0 0 0 110 Frais de transaction 15 0 0 0 0 110 Résultat net des investissements 182 017 250 110 287 487 845 247 Résultat net réalisé sur : 2 182 017 250 110 287 487 845 247 Résultat net réalisé sur : 2 2 56 298 40 504 37 808 90 153 Instruments financiers 9,10,11 0 0 0 0 0 Variation de la plus/(moins)-value nette 2 352 858 402 873 177 903 1 050 695 Instrument	Autres passifs		3 308	3 449	4 289	507 620
actifs nets Revenus sur titres et avoirs 2 195 521 263 903 302 196 940 347 Commissions de gestion 3 3 376 3 448 3 677 31 649 Intérêts bancaires 0 0 0 0 5 36 286 Autres frais 4 10 128 10 345 11 1032 63 286 Taxes 5 0 0 0 0 110 Frais de transaction 15 0 0 0 0 10 Total des charges 13 504 13 793 14 709 95 100 70 10	Valeur nette d'inventaire		32 525 012	33 850 191	51 837 685	80 739 099
Revenus sur fitres et avoirs 2 195 521 263 903 302 196 940 347 Commissions de gestion 3 3 376 3 448 3 677 31 649 Intérêts bancaires 0 0 0 0 55 Autres fais 4 10 128 10 345 11 032 62 86 Taxes 5 0 0 0 0 0 Total de teransaction 15 0 0 0 0 0 Total des charges 13 504 13 793 14 709 95 100 0 Résultat net des investissements 182 017 250 110 287 487 845 247 Résultat net réalisé sur : 2 56 298 40 504 37 808 90 153 Instruments financiers 9,10,11 0 0 0 0 Résultat net réalisé 2 352 858 402 873 177 903 1 050 695 Instruments financiers 9,10,11 0 0 0 0 0	Etat des opérations et des changement	s des				
Commissions de gestion Intérêts bancaires 3 3 376 3 448 3 677 31 649 Intérêts bancaires 0 0 0 55 Autres frais 4 10 128 10 345 11 032 63 286 Taxes 5 0 0 0 110 Frais de transaction 15 0 0 0 0 Résultat neges 13 504 13 793 14 709 95 100 Résultat net des investissements 182 017 250 110 287 487 845 247 Résultat net réalisé sur : 2 56 298 40 504 37 808 90 153 Résultat net réalisé 2 56 298 40 504 37 808 90 153 Résultat net réalisé 2 238 315 290 614 325 295 935 400 Variation de la plus/(moins)-value nette 2 352 858 402 873 177 903 1 050 695 Instruments financiers 9,10,11 0 0 0 0 0 Portefeuille-litres	actifs nets					
Intérêts bancaires 10 0 0 0 0 0 555 Autres frais 4 10 128 10 345 11 032 63 286 Taxes 5 0 0 0 0 0 0 0 110 Frais de transaction 15 0 0 0 0 0 0 0 110 Total des charges 13 504 13 793 14 709 95 100 Résultat net des investissements 182 017 250 110 287 487 845 247 Résultat net réalisé sur : Partefeuille-titres 2 56 298 40 504 37 808 90 153 Instruments financiers 9,10,11 0 0 0 0 30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	Revenus sur titres et avoirs	2	195 521	263 903	302 196	940 347
Autres frais 4 10 128 10 345 11 032 63 286 Taxes 5 0 0 0 0 110 Frais de transaction 15 0 0 0 0 0 Total des charges 13 504 13 793 14 709 95 100 Résultat net des investissements 182 017 250 110 287 487 845 247 Résultat net réalisé sur : Portefeuille-titres 2 56 298 40 504 37 808 90 153 Instruments financiers 9,10,11 0 0 0 0 0 Résultat net réalisé 23 8315 290 614 32 5295 935 400 0	Commissions de gestion	3	3 376	3 448	3 677	31 649
Taxes Frais de transaction 5 0 0 0 110 Frais de transaction 15 0 0 0 0 0 Total des charges 13 504 13 793 14 709 95 100 Résultat net des investissements 182 017 250 110 287 487 845 247 Résultat net réalisé sur : Portefeuille-titres 2 56 298 40 504 37 808 90 153 Instruments financiers 9,10,11 0 0 0 0 0 Résultat net réalisé 238 315 290 614 325 295 935 400 0 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>*</td> <td></td>					*	
Frais de transaction 15 0 0 0 0 Total des charges 13 504 13 793 14 709 95 100 Résultat net des investissements 182 017 250 110 287 487 845 247 Résultat net réalisé sur : Portefeuille-titres 2 56 298 40 504 37 808 90 153 Instruments financiers 9,10,11 0 0 0 0 0 Résultat net réalisé 238 315 290 614 325 295 935 400 0						
Résultat net des investissements 182 017 250 110 287 487 845 247 Résultat net réalisé sur : Portefeuille-titres 2 56 298 40 504 37 808 90 153 Instruments financiers 9,10,11 0 0 0 0 0 Résultat net réalisé 238 315 290 614 325 295 935 400 935 400 Variation de la plus/(moins)-value nette non réalisée sur : Portefeuille-titres 2 352 858 402 873 177 903 1 050 695 Instruments financiers 9,10,11 0 0 0 0 0 Résultat des opérations 591 173 693 487 503 198 1 986 095 1 9						
Résultat net réalisé sur : Portefeuille-titres 2 56 298 40 504 37 808 90 153 Instruments financiers 9,10,11 0 0 0 0 Résultat net réalisé 238 315 290 614 325 295 935 400 Variation de la plus/(moins)-value nette non réalisée sur : 2 352 858 402 873 177 903 1 050 695 Instruments financiers 2 352 858 402 873 177 903 1 050 695 Instruments financiers 9,10,11 0 0 0 0 Résultat des opérations 591 173 693 487 503 198 1 986 095 Emissions/(rachats) nets 31 933 839 33 156 704 51 334 487 78 753 004 Dividendes distribués 6 0 0 0 0 Augmentation/(diminution) des actifs nets durant l'exercice/période 32 525 012 33 850 191 51 837 685 80 739 099 Réevaluation de la VNI consolidée 0 0 0 0 0	Total des charges		13 504	13 793	14 709	95 100
Portefeuille-titres 2 56 298 40 504 37 808 90 153 Instruments financiers 9,10,11 0 0 0 0 0 Résultat net réalisé 238 315 290 614 325 295 935 400 Variation de la plus/(moins)-value nette non réalisée sur : 2 352 858 402 873 177 903 1 050 695 Instruments financiers 9,10,11 0 0 0 0 0 Résultat des opérations 591 173 693 487 503 198 1 986 095 1 986	Résultat net des investissements		182 017	250 110	287 487	845 247
Instruments financiers 9,10,11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	Résultat net réalisé sur :					
Résultat net réalisé 238 315 290 614 325 295 935 400 Variation de la plus/(moins)-value nette non réalisée sur : 32 352 858 402 873 177 903 1 050 695 Portefeuille-titres 2 352 858 402 873 177 903 1 050 695 Instruments financiers 9,10,11 0 0 0 0 Résultat des opérations 591 173 693 487 503 198 1 986 095 Emissions/(rachats) nets 31 933 839 33 156 704 51 334 487 78 753 004 Dividendes distribués 6 0 0 0 0 0 0 0 Augmentation/(diminution) des actifs nets durant l'exercice/période 32 525 012 33 850 191 51 837 685 80 739 099 Réevaluation de la VNI consolidée 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	Portefeuille-titres	2	56 298	40 504	37 808	90 153
Variation de la plus/(moins)-value nette non réalisée sur : Portefeuille-titres 2 352 858 402 873 177 903 1 050 695 Instruments financiers 9,10,11 0 0 0 0 Résultat des opérations 591 173 693 487 503 198 1 986 095 Emissions/(rachats) nets 31 933 839 33 156 704 51 334 487 78 753 004 Dividendes distribués 6 0 0 0 0 Augmentation/(diminution) des actifs nets durant l'exercice/période 32 525 012 33 850 191 51 837 685 80 739 099 Actifs nets, début d'exercice/période 0 0 0 0 Réevaluation de la VNI consolidée 0 0 0 0	Instruments financiers	9,10,11	0	0	0	0
non réalisée sur : Portefeuille-titres 2 352 858 402 873 177 903 1 050 695 Instruments financiers 9,10,11 0 0 0 0 0 Résultat des opérations 591 173 693 487 503 198 1 986 095 Emissions/(rachats) nets 31 933 839 33 156 704 51 334 487 78 753 004 Dividendes distribués 6 0 0 0 0 Augmentation/(diminution) des actifs nets durant l'exercice/période 32 525 012 33 850 191 51 837 685 80 739 099 Actifs nets, début d'exercice/période 0 0 0 0 Réevaluation de la VNI consolidée 0 0 0 0			238 315	290 614	325 295	935 400
Portefeuille-titres 2 352 858 402 873 177 903 1 050 695 Instruments financiers 9,10,11 0 0 0 0 Résultat des opérations 591 173 693 487 503 198 1 986 095 Emissions/(rachats) nets 31 933 839 33 156 704 51 334 487 78 753 004 Dividendes distribués 6 0 0 0 0 Augmentation/(diminution) des actifs nets durant l'exercice/période 32 525 012 33 850 191 51 837 685 80 739 099 Actifs nets, début d'exercice/période 0 0 0 0 Réevaluation de la VNI consolidée 0 0 0 0		е				
Instruments financiers 9,10,11 0 0 0 0 Résultat des opérations 591 173 693 487 503 198 1 986 095 Emissions/(rachats) nets 31 933 839 33 156 704 51 334 487 78 753 004 Dividendes distribués 6 0 0 0 0 Augmentation/(diminution) des actifs nets durant l'exercice/période 32 525 012 33 850 191 51 837 685 80 739 099 Actifs nets, début d'exercice/période 0 0 0 0 Réevaluation de la VNI consolidée 0 0 0 0		2	252 050	402 972	177 002	1 050 605
Résultat des opérations 591 173 693 487 503 198 1 986 095 Emissions/(rachats) nets 31 933 839 33 156 704 51 334 487 78 753 004 Dividendes distribués 6 0 0 0 0 Augmentation/(diminution) des actifs nets durant l'exercice/période 32 525 012 33 850 191 51 837 685 80 739 099 Actifs nets, début d'exercice/période 0 0 0 0 Réevaluation de la VNI consolidée 0 0 0 0		9,10,11				
Emissions/(rachats) nets 31 933 839 33 156 704 51 334 487 78 753 004 Dividendes distribués 6 0 0 0 0 0 Augmentation/(diminution) des actifs nets durant l'exercice/période Actifs nets, début d'exercice/période Réevaluation de la VNI consolidée 31 933 839 33 156 704 51 334 487 78 753 004 80 739 099 80 739 099 80 739 099 80 739 099 80 739 099		-, -,		•	•	1 986 095
Dividendes distribués 6 0 0 0 0 0 Augmentation/(diminution) des actifs nets durant l'exercice/période Actifs nets, début d'exercice/période Réevaluation de la VNI consolidée 0 0 0 0 0	·		31 933 839	33 156 704	51 334 487	78 753 004
Augmentation/(diminution) des actifs nets durant l'exercice/période32 525 01233 850 19151 837 68580 739 099Actifs nets, début d'exercice/période0000Réevaluation de la VNI consolidée0000	•	6		0		
Actifs nets, début d'exercice/période 0 0 0 0 0 Réevaluation de la VNI consolidée 0 0 0 0 0	Augmentation/(diminution) des actifs			33 850 191	51 837 685	•
Réevaluation de la VNI consolidée 0 0 0 0			0	0	0	0
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		0	0	0	0
	Actifs nets, fin de l'exercice/période		32 525 012	33 850 191	51 837 685	80 739 099

Sustainable Europe	USD Corp Bond SRI Fossil Free	Consolidé		
EUR	USD	EUR		
4 899 043	51 657 708	29 154 775 529		
4 987 530	49 628 004	27 580 605 750		
(94 742)	(75 501)	1 108 560 311		
4 892 788	49 552 503	28 689 166 061		
0	0	12 713 895		
6 142	1 521 792	133 868 511		
113	583 413	319 027 062		
730	9 207	157 616 813		
0	0	7 664 940		
0	0	24 393 166		
730	9 207	125 558 707		
4 898 313	51 648 501	28 997 158 716		
0.4	2.411.252	(21 729 200		
94 292	2 411 352 43 961	631 738 299 21 953 600		
17	292	2 670 421		
438	65 943	34 232 764		
0	167	1 343 414		
9 171	348	8 489 054		
9 918	110 711	68 689 253		
(9 824)	2 300 641	563 049 046		
(135) 5	2 083 012	1 242 670 722 (188 122 071)		
(9 954)	4 383 653	1 617 597 697		
(7,734)	7 303 033	1017 377 077		
(94 742)	(1 719 717)	(65 652 759)		
0	0	48 401 481		
(104 696)	2 663 936	1 600 346 419		
5 003 009	19 638 457	(393 407 549)		
0	(40 280)	(230 324 431)		
4 898 313	22 262 113	976 614 439		
0	29 386 388	27 542 462 638		
0	0	478 081 639		
4 898 313	51 648 501	28 997 158 716		

€ Aggregate Bond SRI Fossil Free	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	0	106 607 023	184 121 785	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track I - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Distribution »	0 0 0	0 10,2952 10,2953	103,2593 10,5417 10,2298	378 226,174 11 242 370,000 2 595 630,000
€ Corp Bond SRI Fossil Free 7-10Y	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	0	0	32 954 758	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track Privilege - Distribution » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Distribution »	0 0 0	0 0 0 0	104,2200 104,2200 10,4188 10,4188	10,000 10,000 3 132 816,000 29 990,000
€ Corp Bond SRI Fossil Free Ultrashort Duration	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	0	22 719 134	211 089 239	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Distribution »	0 0 0	101,4980 10,1492 10,1493	105,6898 10,5657 10,1541	964,870 19 864 904,000 108 421,000
€ Corp Bond SRI PAB	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	2 215 592 749	2 666 099 303	3 023 102 836	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track I - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track Privilege - Distribution » Action « Track X - Capitalisation » Action « Track X - Distribution » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Distribution »	91,1953 90,9908 82,6500 91 246,0865 84 095,2064 9,1001 8,7706	98,7697 98,5136 88,5208 98 834,2438 90 080,4571 9,8500 9,3867	103,3243 103,0461 89,2915 103 402,2517 90 878,2122 10,3011 9,4695	7 308 822,267 192 759,937 235 756,677 1 690,233 7 477,180 119 875 770,000 14 559 527,000
€ Corp Bond SRI PAB 1-3Y	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	1 214 896 353	1 829 876 431	2 238 568 306	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track I - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track Privilege - Distribution » Action « Track X - Capitalisation » Action « Track X - Distribution » Action « UCITS ETF - Distribution »	94,4943 0 93,0976 94 724,9607 93 334,3386 9,3176	99,0963 104,1810 96,7059 99 406,5608 97 013,7082 9,6778	103,5717 108,9083 97,3934 103 933,7469 97 747,0751 9,7500	694 026,431 783 698,222 118 471,017 129,039 3 488,288 175 940 614,000

€ Corp Bond SRI PAB 3-5Y	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	861 943 127	1 533 556 389	2 064 623 375	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track I - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track Privilege - Distribution » Action « Track X - Capitalisation » Action « Track X - Distribution » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Distribution »	0 88,5885 0 86,5752 88 916,4073 86 784,4410 10,0058 8,6623	0 95,1349 0 92,0081 95 554,5997 92 294,4733 10,7452 9,2070	104,0790 99,6456 99,7820 93,0087 100 117,5230 93 336,0491 11,2540 9,3063	10,000 1 036 230,299 10,000 276 241,577 404,356 9 932,790 907 353,000 102 928 738,000
€ High Yield SRI Fossil Free	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	190 926 478	329 248 803	424 355 345	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track I - Capitalisation » Action « Track I - Distribution » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track Privilege - Distribution » Action « Track X - Capitalisation » Action « Track X - Distribution » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Distribution »	88,0360 89,4577 86,1334 89,3747 86,1820 89 691,3769 86 422,0000 8,9418 8,6180	96,9490 99,3788 95,6775 99,2884 92,7060 99 759,2933 93 037,0000 9,9335 9,2704	103,7195 106,6909 96,5520 106,5938 93,6600 107 228,0214 94 057,0000 10,6644 9,3562	147,000 348 540,363 258 881,322 795,612 10,000 35,010 0,010 33 337 679,000 298 463,000
ECPI Circular Economy Leaders	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	626 537 506	908 436 431	923 471 854	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track I - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track X - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF USD - Capitalisation »	141,2159 145,2980 145,1885 146 482,1304 14,5298 0	167,4240 173,3597 173,2486 175 087,1391 17,3379 11,6643	186,1922 193,4480 193,3450 195 727,5462 19,3497 12,2025	962 379,957 65 736,707 220 854,482 287,481 32 649 328,000 71 669,000
ECPI Global ESG Blue Economy	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	236 241 740	223 663 206	236 025 169	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track I - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track X - Distribution » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF USD - Capitalisation »	131,6525 133,6128 133,5255 127 318,4305 13,3624 0	143,4058 146,4694 146,3884 135 262,6236 14,6497 10,8266	157,7305 161,5430 161,5753 144 102,9490 16,1695 11,2017	1 686,474 10,000 163 907,580 308,978 10 109 068,000 119 325,000

ECPI Global ESG Hydrogen Economy	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	55 565 881	72 724 435	40 586 095	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track I - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track X - Capitalisation » Action « Track X - Distribution » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF USD - Capitalisation »	97,8025 98,5175 98,5174 98 657,8894 98 729,0000 9,8498 0	93,2108 94,5369 94,5010 94 842,0739 93 142,0000 9,4526 9,2702	87,5384 89,1890 89,2260 89 579,7581 86 103,0000 8,9129 8,1938	603,623 10,000 10,000 265,681 0,010 1 766 881,000 124 212,000
ECPI Global ESG Med Tech	EUR	EUR	EUR	Nombre d'actions
	31/12/2022	31/12/2023	31/12/2024	31/12/2024
Actifs nets	48 539 320	45 196 758	17 906 619	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track I - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track X - Capitalisation » Action « Track X - Distribution » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF USD - Capitalisation »	82,0120 82,6865 82,8520 82 844,2871 82 913,0000 8,2697 0	82,8490 84,0956 84,4230 84 407,8082 84 007,0000 8,4114 10,0059	85,1180 86,8075 87,3040 87 286,6999 86 374,0000 8,6834 9,6828	10,000 96 299,563 10,000 48,123 0,010 501 144,000 106 129,000
Energy & Metals Enhanced Roll	USD 31/12/2022	USD 31/12/2023	USD 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	603 076 294	543 245 365	329 220 214	31/12/2024
Valeur nette d'inventaire par action Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF EUR - Capitalisation » Action « UCITS ETF RH EUR - Capitalisation »	13,4891 14,9413 11,7853	12,0501 12,8955 10,2290	13,0054 14,8473 10,8600	10 417 590,000 9 530 941,000 4 197 481,000
ESG Dividend Europe	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	11 710 973	14 295 726	17 238 032	
Valeur nette d'inventaire par action Action « UCITS ETF - Capitalisation »	101,6357	118,9704	133,8585	128 778,000
ESG Eurozone Biodiversity Leaders PAB	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	51 484 967	71 209 736	49 743 886	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track I - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track X - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Capitalisation »	0 102,9980 97,7800 103 106,0000 10,3001	105,7350 120,0340 113,8780 120 480,0000 11,9999	118,0091 134,4570 127,5660 135 314,0000 13,4372	11,000 10,000 10,000 0,010 3 701 548,000

ESG Growth Europe	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	1 242 278	64 845 457	59 244 002	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Capitalisation »	92,8290 94,0292 9,4110	102,0729 104,0636 10,4205	104,4306 106,8894 10,7038	1 725,000 1 500,000 5 503 047,000
ESG Low Vol Europe	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	91 806 859	64 687 586	57 511 276	
Valeur nette d'inventaire par action Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Distribution »	144,4242 122,4751	162,2298 134,8443	181,4866 147,1334	284 322,000 40 172,000
ESG Low Vol US	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	10 643 205	10 526 200	12 726 633	
Valeur nette d'inventaire par action Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Distribution » Action « UCITS ETF USD - Capitalisation »	164,7911 136,2373 149,9736	180,5096 147,4166 170,0358	217,2479 175,2129 191,8321	52 149,000 4 908,000 2 901,000
ESG Momentum Europe	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	2 001 588	1 990 580	3 918 091	
Valeur nette d'inventaire par action Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Distribution »	129,2986 108,2864	147,8193 121,6141	173,1816 139,5369	17 955,000 5 795,000
ESG Quality Europe	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	85 561 517	91 483 609	82 855 081	
Valeur nette d'inventaire par action Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Distribution »	133,5353 111,4744	161,4031 131,2583	167,9973 133,1711	474 877,000 23 106,000
ESG Value Europe	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	90 257 238	74 383 174	39 098 007	
Valeur nette d'inventaire par action Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Distribution »	114,6094 85,5665	132,1821 95,3216	145,3232 101,1396	244 681,000 35 003,000

FTSE EPRA Nareit Developed Europe				
Green CTB	EUR	EUR	EUR	Nombre d'actions
	31/12/2022	31/12/2023	31/12/2024	31/12/2024
Actifs nets	250 173 911	318 624 182	105 061 634	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track I - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track X - Capitalisation » Action « Track X - Distribution » Action « UCITS ETF - Capitalisation »	63,8570 63,8890 64 422,3691 58 892,3368 6,3862	73,5613 73,7270 74 420,5610 64 871,6585 7,3574	66,0195 66,1200 67 007,0000 55 911,0000 6,6032	134 817,144 10,000 0,010 0,010 14 562 539,000
FTSE EPRA Nareit Global Developed				
Green CTB	EUR	EUR	EUR	Nombre d'actions
	31/12/2022	31/12/2023	31/12/2024	31/12/2024
Actifs nets	55 444 956	32 169 267	0	
Valeur nette d'inventaire par action				
Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track I - Capitalisation » Action « Track I - Distribution » Action « Track I - Distribution » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track X - Capitalisation » Action « Track X - Distribution » Action « UCITS ETF - Capitalisation »	78,2760 78,8510 78,8510 78,8380 79 073,2297 79 150,0000 7,9386	83,1760 84,2330 80,7070 84,2120 84 740,7479 81 330,0000 8,4844	0 0 0 0 0 0	0 0 0 0 0 0
FTSE EPRA/NAREIT Developed Europe	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	58 060 817	53 493 304	27 232 040	
Valeur nette d'inventaire par action Action « UCITS ETF QD - Distribution » Action « UCITS ETF QD H EUR - Distribution »	6,8265 6,9444	7,6290 7,6319	7,1404 0	3 813 805,000 0
FTSE EPRA/NAREIT Eurozone Capped	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	187 631 856	223 493 931	204 825 887	
Valeur nette d'inventaire par action Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF QD - Distribution »	7,2608 6,1577	8,3726 6,7942	8,1703 6,4389	10 723 691,000 18 203 448,000
Global Corporate Bond	USD	USD	USD	Nombre d'actions
0.00m. 00.1po.mo 20.m	31/12/2022	31/12/2023	31/12/2024	31/12/2024
Actifs nets	0	0	512 638 335	
Valeur nette d'inventaire par action Action « I - Capitalisation » Action « I Plus - Capitalisation » Action « I Plus - Distribution » Action « I Plus H EUR - Capitalisation » Action « Privilege - Capitalisation »	0 0 0 0	0 0 0 0	98,7470 98 747,0000 98 747,0000 99 091,1066 98,7470	10,000 0,010 0,010 4 996,006 10,000

JPM ESG EMBI Global Diversified Composite	USD 31/12/2022	USD 31/12/2023	USD 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	840 740 111	829 099 038	1 040 700 067	
Actifs nets Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track Classic EUR - Capitalisation » Action « Track I - Capitalisation » Action « Track I - Capitalisation » Action « Track I Plus - Capitalisation » Action « Track I Plus H EUR - Capitalisation » Action « Track I Plus H GBP - Distribution » Action « Track IH CHF - Capitalisation » Action « Track IH CHF - Distribution » Action « Track IH EUR - Capitalisation » Action « Track IH EUR - Distribution » Action « Track IH EUR MD - Distribution » Action « Track IH GBP - Distribution » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track Privilege - Distribution » Action « Track Privilege H EUR - Capitalisation » Action « Track Y - Capitalisation » Action « Track X - Capitalisation » Action « Track X - Distribution » Action « Track X EUR - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF H AUD - Capitalisation » Action « UCITS ETF H GBP - Capitalisation » Action « UCITS ETF H GBP - Capitalisation »	840 740 111 123,8438 0 129 983,4390 0 0 78,2560 95,9600 102 471,8517 75,8119 0 0 115,7761 73,8651 0 92,5906 132 195,0800 72 853,0000 0 8,1632 0 0 7,8507 0	829 099 038 135,2077 122,3990 142 761,0655 0 0 82,1430 96,0800 109 731,8079 77,4589 0 109,0400 127,0812 77,3712 115,0393 99,0554 145 277,6948 76 339,0000 131 512,4692 8,9604 0 0 8,4020 0	1 040 700 067 142,3385 137,4829 150 934,2162 99 502,0000 99 249,8503 99 698,3785 83,1670 90,8600 114 026,5930 75,1617 98,1739 107,1800 134,3362 76,4030 129,7284 102,8557 153 686,6338 75 397,0000 0 9,4677 9,9598 10,0204 8,7305 10,1584	13,000 2 898,641 1 457,083 0,010 1,000 1,000 1 503,864 1 333,827 2 491,116 569 410,624 359 387,884 517 086,696 828,512 216 010,000 3 165,599 148 437,784 121,922 0,010 0 16 311 402,000 10 000,000 219 907,000 18 329 343,000 97 557,000
JPM ESG EMU Government Bond IG	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	819 671 628	2 301 901 212	2 369 603 589	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track I - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track Privilege - Distribution » Action « Track X - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Capitalisation »	117,7700 121 361,3999 111,7963 85,8225 0 8,7110	126,4600 129 624,4557 119,3365 89,4133 106 174,7675 9,3033	128,9500 131 572,1745 121,1122 88,2717 107 780,7421 9,4421	1,000 4 327,661 63 588,475 8 797,536 1 403,000 173 744 042,000
JPM ESG EMU Government Bond IG 10Y+	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	0	0	66 908 395	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track Privilege - Distribution » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Distribution »	0 0 0 0	0 0 0 0	104,1040 104,1040 10,4048 10,4047	10,000 10,000 6 290 361,000 140 000,000
JPM ESG EMU Government Bond IG 1-3Y	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	0	187 150 702	444 490 887	
Valeur nette d'inventaire par action Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Distribution »	0 0	10,2551 10,2551	10,5575 10,2785	41 260 677,000 864 165,000

JPM ESG EMU Government Bond IG 3-5Y	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	1 171 218 552	1 762 936 319	2 556 361 429	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track I - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track Privilege - Distribution » Action « Track X - Capitalisation » Action « Track X - Distribution » Action « UCITS ETF - Capitalisation »	88,9358 0 85,7045 89 147,1808 85 776,1353 8,9075	93,5410 103,6636 88,3344 93 781,3575 88 428,2947 9,3687	95,6645 106,0109 88,1933 95 928,4114 88 299,1473 9,5814	2 245 505,420 995 164,102 480 592,210 344,926 4 013,258 188 511 564,000
JPM ESG Green Social & Sustainability IG				
EUR Bond	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	244 865 567	296 792 782	277 392 657	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track I - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track X - Capitalisation » Action « Track X - Distribution » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Distribution »	74,5460 74,5390 74 564,1773 74 613,0000 7,4471 7,4469	80,6805 80,6445 80 807,4565 80 148,0000 8,0609 7,9858	81,9434 81,9108 82 178,7132 79 077,0000 8,1879 7,8732	27 450,795 216 335,574 976,500 0,010 18 341 416,000 3 429 083,000
Low Carbon 100 Europe PAB	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	652 175 188	1 276 762 065	1 347 931 210	
Valeur nette d'inventaire par action Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Distribution » Action « UCITS ETF SD - Distribution »	204,2007 0 0	235,1868 10,3356 0	250,3633 10,7157 1 298,0154	4 643 899,000 1 577 104,000 129 713,000
Low Carbon 100 Eurozone PAB	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	5 828 383	13 732 246	2 484 094	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track I - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track X - Capitalisation » Action « Track X - Distribution » Action « UCITS ETF - Capitalisation »	89,2639 101,6660 90,3370 90 378,4290 90 472,0000 9,0182	106,0122 121,5680 108,0600 108 269,0871 106 040,0000 10,7850	117,3688 135,1520 120,0840 0 115 447,0000 11,9865	1 172,758 10,000 10,000 0 0,010 195 449,000
Low Carbon 300 World PAB	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	14 956 589	42 988 924	56 821 154	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track I - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track X - Distribution » Action « UCITS ETF - Capitalisation »	107,1480 107,9209 107,8390 108 336,0000 10,7944	134,1005 135,9370 135,7826 133 727,2069 13,5979	168,8418 171,8227 171,6372 166 235,0000 17,1894	3 186,861 76 672,932 18 325,916 0,010 2 324 793,000

Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150				
Capped (USD Hedged)	USD 31/12/2022	USD 31/12/2023	USD 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	180 645 856	178 722 330	179 966 735	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track I Plus RH NOK - Capitalisation »	110,2500 108 019,0000	119,1100 114 079,9400	124,7800 118 617,3800	1,000 17 231,349
MSCI China ESG Filtered Min TE	USD 31/12/2022	USD 31/12/2023	USD 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	162 453 456	52 199 924	115 244 624	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic EUR - Capitalisation » Action « Track I - Capitalisation » Action « Track I Plus EUR - Capitalisation » Action « Track Privilege EUR - Capitalisation » Action « Track X - Capitalisation » Action « Track X - Distribution » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF EUR - Capitalisation »	63,3018 57,6021 64 309,2059 64,1612 57 798,0730 56 231,0000 5,7610 6,4016	52,0564 49,3750 53 394,2878 53,2051 49 634,0000 47 217,0000 4,9387 5,3020	63,5703 0 65 640,7533 65,3404 57 230,0000 52 943,0000 5,6764 6,5010	208,000 0 0,010 10,000 0,010 0,010 4 932 761,000 12 957 502,000
MSCI Emerging ESG Filtered Min TE	USD	USD	USD	Nombre d'actions
	31/12/2022	31/12/2023	31/12/2024	31/12/2024
Actifs nets	122 311 952	266 233 927	963 520 128	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track Classic EUR - Capitalisation » Action « Track I - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track Privilege EUR - Capitalisation » Action « Track Privilege GBP - Capitalisation » Action « Track Privilege GBP - Capitalisation » Action « Track X - Capitalisation » Action « Track X - Distribution » Action « Track X EUR - Capitalisation » Action « UCITS ETF EUR - Capitalisation »	88,2230 0 106,0910 117,0059 0 170,6300 100 875,4695 98 759,0000 0 9,5239	95,6787 86,5913 115,9980 127,7327 115,6204 175,7200 110 281,2811 104 541,8499 99 833,2905 10,0474	102,7477 99,1816 125,1059 137,7667 133,0308 192,7500 119 086,0649 109 619,0621 115 002,7853 11,5604	7,308 1 327,733 43 623,000 125 166,496 7 042,071 20,000 347,501 1 829,750 12,689 58 161 504,000
MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5%				
Capped	USD 31/12/2022	USD 31/12/2023	USD 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	854 498 532	1 047 303 718	302 416 003	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track Classic EUR - Capitalisation » Action « Track I EUR - Capitalisation » Action « Track I Plus EUR - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track Privilege EUR - Capitalisation » Action « Track X - Capitalisation » Action « Track X - Distribution » Action « Track X EUR - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF EUR - Capitalisation » Action « UCITS ETF EUR - Distribution »	138,8580 0 0 134 871,8669 140,5925 0 112 617,7130 93 111,5679 0 129,9478 12,3184 101,1145	145,3731 0 0 137 613,7238 148,1711 134,0955 118 881,3529 95 388,8861 107 619,5882 136,9465 12,5423 99,8302	145,4164 96,3254 104,1140 147 649,4447 148,8029 143,6601 119 597,2794 93 039,0000 115 497,5874 137,5304 13,4369 103,7905	536,779 10,000 10,000 0,010 491 703,240 8 537,826 238,105 0,010 154,610 339 236,000 6 926 401,000 352 641,000

MSCI EMU ESG Filtered Min TE	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	154 222 552	286 205 188	793 373 430	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track I - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track X - Capitalisation » Action « Track X - Distribution » Action « UCITS ETF - Capitalisation »	98,2720 125,1760 213,5776 193 294,8011 103 317,0000 11,4450	115,2909 148,1320 252,4847 228 609,7439 118 724,0000 13,5333	125,7304 162,3840 276,8636 250 732,5549 126 371,0000 14,8400	1 259 817,228 10,000 197 260,899 199,126 0,010 35 743 361,000
MSCI EMU SRI S-Series PAB 5% Capped	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	606 229 472	327 561 560	216 894 973	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track I - Capitalisation » Action « Track I Plus - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track X - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Capitalisation »	114,7406 116,8997 137 796,7038 116,8879 117 515,2056 11,6943	128,4768 131,7960 155 480,1870 131,7951 132 662,2655 13,1857	141,9473 146,1140 172 592,9637 146,1968 147 337,3087 14,6265	64 507,225 10,000 374,841 28 391,977 3,660 9 458 980,000
MSCI Europe ESG Filtered Min TE	EUR	EUR	EUR	Nombre d'actions
	31/12/2022	31/12/2023	31/12/2024	31/12/2024
Actifs nets	337 173 922	698 937 959	1 068 925 567	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track I - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track Privilege - Distribution » Action « Track X - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Capitalisation »	177,4204 127,0523 197,5570 111,3391 203 643,8214 12,2700	204,2606 147,4457 229,2328 125,2933 236 401,9637 14,2409	222,3366 161,3625 250,8947 133,0006 258 792,4692 15,5866	51 012,713 180 695,207 348 134,280 322 154,702 73,688 56 405 096,000
MSCI Europe Small Caps SRI S-Series PAB				
5% Capped	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	184 110 799	214 839 489	265 015 179	31/12/2024
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track I Plus - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Capitalisation »	87,3965 125 873,0000 236,5590 244,9969	95,7121 139 061,0000 260,9740 270,2125	99,0230 144 763,0000 271,3591 280,8249	1 238 065,290 0,010 4 160,737 503 117,000
MSCI Europe SRI S-Series PAB 5% Capped	EUR	EUR	EUR	Nombre d'actions
	31/12/2022	31/12/2023	31/12/2024	31/12/2024
Actifs nets	1 433 493 072	1 529 469 488	344 531 445	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track I - Capitalisation » Action « Track I Plus - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track X - Capitalisation » Action « Track X - Distribution » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Distribution »	126,6160 136,3788 132 936,0000 137,3107 138 459,9368 110 466,1628 26,3386 24,5090	144,1371 156,3579 152 668,0000 157,3845 158 931,7006 122 940,3799 30,1969 27,2399	154,5631 168,4094 164 522,0000 169,4958 171 401,8516 128 516,4863 32,5244 28,4432	4 342,345 155 177,573 0,010 3 003,447 125,481 164,186 3 018 849,000 6 202 593,000

MSCI Japan ESG Filtered Min TE	EUR	EUR	EUR	Nombre d'actions
	31/12/2022	31/12/2023	31/12/2024	31/12/2024
Actifs nets	495 028 235	1 362 551 237	1 615 034 466	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track Classic H EUR - Capitalisation » Action « Track I - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track Privilege - Distribution » Action « Track Privilege H EUR - Capitalisation » Action « Track Privilege JPY - Capitalisation » Action « Track Privilege JPY - Capitalisation » Action « Track X - Capitalisation » Action « Track X - Distribution » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF H EUR - Capitalisation » Action « UCITS ETF USD - Capitalisation »	142,5310	164,6838	190,5788	120 094,016
	123,0316	162,4463	200,2337	24 585,111
	113,5319	132,2258	153,8453	93 563,733
	1 264,9796	1473,0632	1714,0545	16 518,509
	120,9400	137,2993	156,3911	5 573,577
	137,7520	182,9964	226,5809	109 963,851
	0	10 152,0000	12 338,0000	351 578,963
	167 017,1327	194 576,0374	226 457,7936	100,444
	103 298,8118	117 294,8040	133 636,2340	893,234
	11,4839	13,3764	15,5647	79 552 120,000
	11,6977	15,6054	19,3791	5 684 512,000
	0	0	10,6231	155 144,000
MSCI Japan SRI S-Series PAB 5% Capped	EUR	EUR	EUR	Nombre d'actions
	31/12/2022	31/12/2023	31/12/2024	31/12/2024
Actifs nets	847 942 233	513 680 702	104 355 923	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track Classic H EUR - Capitalisation » Action « Track I Plus - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track Privilege H EUR - Capitalisation » Action « Track X - Capitalisation » Action « Track X - Distribution » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Distribution »	103,1250	110,4440	112,9155	38,858
	117,4334	143,8803	157,9371	1 000,000
	105 627,3758	113 962,6561	117 061,6674	226,076
	113,3444	122,2112	125,4451	575,826
	119,4767	147,5776	162,5413	15 300,725
	114 298,0129	123 379,1784	126 797,6812	117,513
	105 158,0904	110 961,1322	111 876,0000	0,010
	23,3759	25,2035	25,8703	1 652 694,000
	20,6925	21,8123	21,9601	797 462,000
MSCI Pacific ex Japan ESG Filtered Min TE	EUR	EUR	EUR	Nombre d'actions
	31/12/2022	31/12/2023	31/12/2024	31/12/2024
Actifs nets	100 560 770	410 247 550	479 040 653	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track I - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track Privilege - Distribution » Action « Track Privilege GBP - Capitalisation » Action « Track X - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Capitalisation »	248,4428	253,3182	280,8338	25,870
	132,5097	136,1972	151,8160	5 054,000
	2 170,4890	2 230,5590	2 486,8366	65 655,761
	128,1600	129,5970	138,5411	59 190,942
	206,1800	206,8700	219,9300	301 203,981
	280 890,6505	288 793,9707	322 008,7713	30,633
	12,5080	12,8574	14,3346	15 124 743,000
MSCI USA ESG Filtered Min TE	EUR	EUR	EUR	Nombre d'actions
	31/12/2022	31/12/2023	31/12/2024	31/12/2024
Actifs nets	392 660 442	398 248 935	715 752 780	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track Classic H EUR - Capitalisation » Action « Track I - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track Privilege - Distribution » Action « Track Privilege GBP - Capitalisation » Action « Track Privilege H EUR - Capitalisation » Action « Track Privilege USD - Capitalisation » Action « Track Privilege USD - Capitalisation » Action « Track X - Capitalisation »	325,3118	386,5794	501,7280	338,440
	0	113,3803	136,5358	1 001,047
	155,6451	186,4412	243,2853	42 396,290
	2 864,2880	3 430,5033	4 476,8021	1 008,561
	192,6300	226,9100	292,1800	1,000
	271,1600	317,0800	394,6000	20,000
	170,7466	206,5479	249,6843	351,496
	0	3 789,1194	4 635,2569	77 681,082
	378 649,0155	453 704,9647	592 212,7746	71,946
	16,5756	19,8571	25,9135	11 969 988,000

MSCI USA SRI S-Series PAB 5% Capped	USD 31/12/2022	USD 31/12/2023	USD 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	3 451 428 680	3 225 824 584	1 135 637 467	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track Classic - Distribution » Action « Track Classic EUR - Capitalisation » Action « Track Classic HEUR - Capitalisation » Action « Track I EUR - Capitalisation » Action « Track I Plus - Capitalisation » Action « Track I Plus EUR - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track Privilege - Distribution » Action « Track Privilege EUR - Capitalisation » Action « Track Privilege HEUR - Capitalisation » Action « Track Privilege HEUR - Capitalisation » Action « Track X - Capitalisation » Action « Track X - Distribution » Action « Track X EUR - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF EUR - Capitalisation » Action « UCITS ETF EUR - Distribution »	215,2251 189,6040 0 126,0359 0 143 702,4372 145 689,3698 219,5578 86,6780 0 137,6500 222 329,7080 139 426,1421 0 15,7009 16,5151 16,0539	262,7648 227,6752 237,8600 149,7877 0 176 809,8171 173 185,6353 269,9849 104,9730 244,3195 164,9000 273 688,6579 168 817,0000 247 761,1052 19,3053 19,6188 18,7490	289,3267 246,3768 279,3938 162,3963 109,9150 195 683,3410 204 484,7900 298,5848 114,2630 288,2442 178,9700 303 054,9976 183 650,0000 0 21,3503 23,1459 21,7598	196,640 4 012,131 565 527,872 121 347,191 10,000 1 757,472 0,010 21 496,071 10,000 21 117,663 8 806,900 359,212 0,010 0 6 300 346,000 4 681 488,000 10 506 056,000
MSCI World SRI S-Series PAB 5% Capped	USD 31/12/2022	USD 31/12/2023	USD 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	1 109 401 537	1 736 312 837	1 470 276 946	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Classic - Capitalisation » Action « Track Classic EUR - Capitalisation » Action « Track Classic H EUR - Capitalisation » Action « Track I - Capitalisation » Action « Track I EUR - Capitalisation » Action « Track I Plus EUR - Capitalisation » Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « Track Privilege - Distribution » Action « Track Privilege EUR - Capitalisation » Action « Track Privilege H EUR - Capitalisation » Action « Track Privilege H EUR - Capitalisation » Action « Track Privilege H FUR - Capitalisation » Action « Track X - Capitalisation » Action « Track X - Distribution » Action « Track X EUR - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF EUR - Capitalisation »	230,4208 0 123,9605 144,5837 0 140 014,7801 257,1316 118,2908 0 159,6700 0 183 059,9989 126 130,0000 0 13,9647 15,9448 0	271,8044 246,0483 143,0745 171,7622 155,4906 160 815,9816 305,5380 137,6488 276,5662 185,5100 0 217 731,4827 147 082,0000 197 105,1397 16,5897 18,3007 10,5262	294,8167 284,7017 157,4218 187,1442 180,7289 187 049,4891 333,0461 147,0402 321,5976 205,4700 104,4480 237 514,9744 157 281,0000 0 18,0742 21,2699 11,9988	374,379 38 171,491 29 780,155 393,918 59 662,852 559,741 130 862,824 4 024,000 26 794,586 161 639,990 1 737 800,631 62,635 0,010 0 4 996 610,000 47 167 551,000 6 992 406,000
Sustainable EUR Corporate Bond	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	0	0	120 031 147	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Privilege - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Distribution »	0 0 0	0 0 0	105,3970 10,5335 10,5335	10,000 11 158 035,000 237 011,000
Sustainable EUR Corporate Bond December				
2027	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	0	0	32 525 012	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Privilege - Capitalisation » Action « Privilege - Distribution » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Distribution »	0 0 0	0 0 0	103,0100 103,0100 10,2989 10,2989	10,000 10,000 3 027 904,000 130 000,000

Sustainable EUR Corporate Bond December				
2029	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	0	0	33 850 191	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Privilege - Capitalisation » Action « Privilege - Distribution » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Distribution »	0 0 0 0	0 0 0 0	103,5550 103,5550 10,3562 10,3563	10,000 10,000 3 197 904,000 70 488,000
Sustainable EUR Corporate Bond December 2032	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	0	0	51 837 685	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Privilege - Capitalisation » Action « Privilege - Distribution » Action « UCITS ETF - Distribution » Action « UCITS ETF EUR - Capitalisation »	0 0 0 0	0 0 0 0	103,5120 103,5120 10,3504 10,3504	10,000 10,000 15 000,000 4 993 057,000
Sustainable EUR Government Bond	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	0	0	80 739 099	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Privilege - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Distribution »	0 0 0	0 0 0	102,8741 10,2855 10,2855	974,109 7 730 029,000 110 000,000
Sustainable Europe	EUR 31/12/2022	EUR 31/12/2023	EUR 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	0	0	4 898 313	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Classic - Capitalisation » Action « Privilege - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « X - Capitalisation »	0 0 0 0	0 0 0 0	98,0370 98,0800 9,8084 98 091,0000	10,000 10,000 499 102,000 0,010
USD Corp Bond SRI Fossil Free	USD 31/12/2022	USD 31/12/2023	USD 31/12/2024	Nombre d'actions 31/12/2024
Actifs nets	0	29 386 388	51 648 501	
Valeur nette d'inventaire par action Action « Track Privilege - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Capitalisation » Action « UCITS ETF - Distribution »	0 0 0	107,0380 10,7020 10,7020	108,6730 10,8490 10,2940	10,000 4 697 762,000 66 000,000

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	Exprimé en	EUR		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bourse de vo a autre marché réglementé	aleurs et/ou	179 888 145	97,70
	Obligations		172 795 443	93,81
	France		40 048 234	21,61
200 000	AGENCE FRANCAISE 0,000% 20-28/10/2027	EUR	186 076	0,10
100 000	AGENCE FRANCAISE 0,500% 20-25/05/2030	EUR	87 932	0,05
100 000	AGENCE FRANCAISE 1,375% 17-05/07/2032	EUR	87 983	0,05
200 000	AGENCE FRANCAISE 1,500% 18-31/10/2034	EUR	169 541	0,09
100 000	AGENCE FRANCAISE 3,000% 24-17/01/2034	EUR	97 669	0,05
100 000	AGENCE FRANCAISE 3,500% 22-25/02/2033	EUR	101 786	0,06
100 000	AIR LIQUIDE FINANCE 0,625% 19-20/06/2030	EUR	88 406	0,05
100 000	AIR LIQUIDE FINANCE 1,250% 16-13/06/2028	EUR	96 044	0,05
100 000	ALD SA 4,250% 23-18/01/2027	EUR	102 503	0,06
100 000	ALSTOM S 0,125% 21-27/07/2027	EUR	93 486	0,05
200 000	APRR SA 0,000% 21-19/06/2028	EUR	181 852	0,10
200 000	ARKEA PUBLIC SEC 3,111% 24-28/02/2029	EUR	203 363	0,11
100 000	AXA SA 3,375% 24-31/05/2034	EUR	101 048	0,05
100 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,010% 21-11/05/2026	EUR	96 259	0,05
200 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 1,125% 21-19/11/2031	EUR	166 661	0,09
100 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 2,625% 17-31/03/2027	EUR	98 648	0,05
100 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 3,250% 24-17/10/2031	EUR	99 778	0,05
100 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 4,125% 23-18/09/2030	EUR	104 604	0,06
100 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 4,375% 23-02/05/2030	EUR	104 447	0,06
100 000	BNP PARIBAS 3,625% 22-01/09/2029	EUR	101 755	0,06
100 000	BNP PARIBAS HOME 3,000% 23-25/05/2028	EUR	101 446	0,06
400 000	BPCE 0,250% 21-14/01/2031	EUR	336 165	0,18
100 000	BPCE 1,750% 22-26/04/2027	EUR	97 436	0,05
100 000	BPCE SFH 0,010% 20-23/03/2028	EUR	92 059	0,05
100 000	BPCE SFH 0,500% 20-23/01/2035	EUR	78 025	0,04
200 000	BPCE SFH 0,625% 19-29/05/2031	EUR	173 900	0,09
100 000	BPCE SFH 3,125% 22-24/01/2028	EUR	101 553	0,06
100 000	BPCE SFH 3,125% 23-20/07/2027	EUR	101 443	0,06
100 000	BPIFRANCE 0,050% 19-26/09/2029	EUR	87 942	0,05
300 000	BPIFRANCE 0,250% 20-29/03/2030	EUR	262 413	0,14
100 000	BPIFRANCE 1,000% 17-25/05/2027	EUR	96 513	0,05
100 000	BPIFRANCE 2,125% 22-29/11/2027	EUR	98 858	0,05
100 000	BPIFRANCE 2,875% 24-25/11/2031	EUR	99 087	0,05
100 000	BPIFRANCE 3,000% 22-10/09/2026	EUR	100 926	0,05
100 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 0,000% 20-25/02/2026	EUR	97 331	0,05
100 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 0,000% 20-25/02/2028	EUR	92 365	0,05
200 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 0,000% 20-25/11/2030	EUR	169 493	0,09
100 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 0,000% 21-25/05/2031	EUR	83 262	0,05
200 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 0,125% 21-15/09/2031	EUR	166 349	0,09
100 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 0,450% 22-19/01/2032	EUR	84 277	0,05
100 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 1,500% 22-25/05/2032	EUR	90 168	0,05
100 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 2,750% 22-25/11/2032	EUR	97 783	0,05
100 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 2,750% 24-25/02/2029	EUR	100 171	0,05
100 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 2,875% 22-25/05/2027	EUR	101 045	0,05
200 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 3,000% 23-25/05/2028	EUR	202 548	0,11
200 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 3,125% 23-01/03/2030	EUR	203 445	0,11
100 000	CAISSE DE REFINANCEMENT DE L'HABITAT 3,000% 24-12/01/2034	EUR	99 675	0,05
100 000	CAISSE FR DE FINANCEMENT 0,010% 20-24/06/2030	EUR	85 745	0,05
200 000	CAISSE FR DE FINANCEMENT 0,750% 17-11/01/2027	EUR	193 107	0,10
100 000	CAISSE FR DE FINANCEMENT 1,500% 18-28/06/2038	EUR	82 039	0,04
100 000	CAISSE FR DE FINANCEMENT 3,125% 24-24/11/2033	EUR	100 698	0,05
100 000	CAISSE FR DE FINANCEMENT 3,500% 23-20/03/2029	EUR	102 878	0,06
100 000	CAPGEMINI SE 2,000% 20-15/04/2029	EUR	96 656	0,05
100 000	CIE FIN FONCIER 0,225% 16-14/09/2026	EUR	96 261	0,05
100 000	CIE FIN FONCIER 0,750% 18-29/05/2026	EUR	97 655	0,05
100 000	CIE FIN FONCIER 3,125% 22-18/05/2027	EUR	101 292	0,06

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
100 000	CIE FINANCE FONCIER 3,000% 24-24/04/2032	EUR	100 273	0,05
100 000	CNP ASSURANCES 2,750% 19-05/02/2029	EUR	98 184	0,05
100 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 2,625% 22-10/08/2032	EUR	95 997	0,05
100 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 3,500% 23-18/01/2029	EUR	102 124	0,06
100 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 3,625% 24-08/04/2034	EUR	101 319	0,06
100 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 3,750% 23-29/11/2026	EUR	101 901	0,06
100 000	COUNCIL OF EUROP 0,000% 21-20/01/2031	EUR	85 849	0,05
110 000	COUNCIL OF EUROPE 0,625% 19-30/01/2029	EUR	102 411	0,06
100 000	COUNCIL OF EUROPE 2,625% 24-11/01/2034	EUR	98 904	0,05
100 000	CREDIT AGRICOLE HOME LOAN 0,010% 20-03/11/2031	EUR	82 323	0,04
100 000	CREDIT AGRICOLE HOME LOAN 0,050% 19-06/12/2029	EUR	87 680	0,05
100 000 100 000	CREDIT AGRICOLE HOME LOAN 0,875% 22-31/08/2027 CREDIT AGRICOLE HOME LOAN 2,125% 22-07/01/2030	EUR EUR	95 687 97 024	0,05
100 000	CREDIT AGRICOLE HOME LOAN 3,375% 22-0//01/2030 CREDIT AGRICOLE HOME LOAN 3,375% 23-04/09/2028	EUR	102 404	0,05 0,06
100 000	CREDIT AGRICOLE HOWE EGAN 3,375% 23-04/09/2028 CREDIT AGRICOLE SA 1,000% 19-03/07/2029	EUR	91 856	0,05
100 000	CREDIT AGRICOLE SA 1,000% 19-05/07/2029 CREDIT AGRICOLE SA 2,000% 19-25/03/2029	EUR	94 468	0,05
100 000	CREDIT AGRICOLE SA 2,500% 17-23/03/2022 CREDIT AGRICOLE SA 3,750% 24-22/01/2034	EUR	102 201	0,06
100 000	CREDIT AGRICOLE SA 3,750% 22-22/01/2034 CREDIT AGRICOLE SA 3,875% 22-28/11/2034	EUR	103 931	0,06
100 000	CREDIT AGRICOLE SA 3,875% 23-20/04/2031	EUR	103 715	0,06
100 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 1,125% 19-23/05/2029	EUR	92 246	0,05
100 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 3,625% 24-03/10/2033	EUR	101 764	0,06
100 000	CREDIT MUTUEL- CIC 0,125% 20-28/01/2030	EUR	87 461	0,05
100 000	CREDIT MUTUEL HOME LOAN 3,000% 24-03/02/2031	EUR	100 783	0,05
100 000	CREDIT MUTUEL HOME LOAN 3,250% 23-20/04/2029	EUR	102 071	0,06
100 000	CSSE REFIN LHAB 0,010% 19-08/10/2029	EUR	88 051	0,05
100 000	CSSE REFINANCE LHAB 3,000% 23-11/01/2030	EUR	100 987	0,05
100 000	DANONE 0,395% 20-10/06/2029	EUR	90 498	0,05
100 000	DANONE 0,520% 21-09/11/2030	EUR	87 138	0,05
100 000	DEXIA CREDIT LOCAL 0,000% 21-21/01/2028	EUR	92 700	0,05
100 000	DEXIA CREDIT LOCAL 3,125% 23-01/06/2028	EUR	101 840	0,06
100 000	EDENRED 3,625% 23-13/12/2026	EUR	101 467	0,06
200 000	ESSILORLUXOTTICA 0,375% 19-27/11/2027	EUR	187 516	0,10
100 000	FIRMENICH 1,750% 20-30/04/2030	EUR	93 998	0,05
624 000	FRANCE O.A.T. 0,000% 19-25/11/2029	EUR	549 242	0,30
502 096	FRANCE O.A.T. 0,000% 20-25/02/2026	EUR	489 440	0,27
751 000	FRANCE O.A.T. 0,000% 20-25/11/2030	EUR	639 917	0,34
606 182	FRANCE O.A.T. 0,000% 21-25/02/2027	EUR	577 413	0,31
742 000	FRANCE O.A.T. 0,000% 21-25/11/2031	EUR	610 808	0,33
555 000	FRANCE O.A.T. 0,000% 22-25/05/2032	EUR	448 018	0,24
546 000	FRANCE O.A.T. 0,250% 16-25/11/2026	EUR	525 916	0,29
653 000	FRANCE O.A.T. 0,500% 16-25/05/2026	EUR	637 791	0,34
758 000	FRANCE O.A.T. 0,500% 19-25/05/2029	EUR	692 521	0,37
438 000	FRANCE O.A.T. 0,500% 20-25/05/2040	EUR	285 259	0,15
150 000	FRANCE O.A.T. 0,500% 21-25/05/2072	EUR	51 766	0,03
350 000	FRANCE O.A.T. 0,500% 21-25/06/2044	EUR	203 828	0,11
827 956	FRANCE O.A.T. 0,750% 17-25/05/2028	EUR	782 354	0,41
792 282	FRANCE O.A.T. 0,750% 18-25/11/2028	EUR	740 215	0,39
481 000	FRANCE O.A.T. 0,750% 20-25/05/2052	EUR	244 711	0,13
384 000	FRANCE O.A.T. 0,750% 21-25/05/2053	EUR	190 767	0,10
656 955	FRANCE O.A.T. 0,750% 22-25/02/2028	EUR	623 702	0,34
607 754	FRANCE O.A.T. 1,000% 17-25/05/2027 EPANCE O.A.T. 1,250% 16,25/05/2026	EUR EUR	589 462 526 155	0,32
649 000 770 000	FRANCE O.A.T. 1,250% 16-25/05/2036 FRANCE O.A.T. 1,250% 18-25/05/2034	EUR	526 155 653 431	0,29 0,34
435 000	FRANCE O.A.T. 1,250% 16-25/05/2034 FRANCE O.A.T. 1,250% 22-25/05/2038	EUR	336 168	0,34
830 000	FRANCE O.A.T. 1,500% 22-25/05/2031 FRANCE O.A.T. 1,500% 15-25/05/2031	EUR	767 053	0,41
476 000	FRANCE O.A.T. 1,500% 13-25/05/2051 FRANCE O.A.T. 1,500% 19-25/05/2050	EUR	310 504	0,17
206 000	FRANCE O.A.T. 1,750% 16-25/05/2066	EUR	125 794	0,07
501 000	FRANCE O.A.T. 1,750% 17-25/06/2039	EUR	409 239	0,22
398 000	FRANCE O.A.T. 2,000% 17-25/05/2048	EUR	299 366	0,16
668 000	FRANCE O.A.T. 2,000% 22-25/11/2032	EUR	621 420	0,34
819 000	FRANCE O.A.T. 2,500% 14-25/05/2030	EUR	811 133	0,43
				•

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
241 000	FRANCE O.A.T. 2,500% 22-25/05/2043	EUR	207 885	0,11
625 000	FRANCE O.A.T. 2,500% 23-24/09/2026	EUR	627 493	0,34
562 000	FRANCE O.A.T. 2,500% 24-24/09/2027	EUR	563 819	0,31
770 360	FRANCE O.A.T. 2,750% 12-25/10/2027	EUR	778 459	0,41
749 655	FRANCE O.A.T. 2,750% 23-25/02/2029	EUR	754 148	0,40
440 000	FRANCE O.A.T. 2,750% 24-25/02/2030	EUR	440 942	0,24
575 000	FRANCE O.A.T. 3,000% 23-25/05/2033	EUR	572 416	0,31
296 000	FRANCE O.A.T. 3,000% 23-25/05/2054	EUR	259 658	0,14
170 000	FRANCE O.A.T. 3,000% 24-25/06/2049	EUR	154 013	0,08
510 000	FRANCE O.A.T. 3,000% 24-25/11/2034	EUR	502 350	0,27
459 000	FRANCE O.A.T. 3,250% 13-25/05/2045	EUR	440 456	0,24
310 000	FRANCE O.A.T. 3,250% 24-25/05/2055	EUR	284 145	0,15
497 082	FRANCE O.A.T. 3,500% 10-25/04/2026	EUR	505 076	0,27
629 000	FRANCE O.A.T. 3,500% 23-25/11/2033	EUR	647 907	0,34
260 000	FRANCE O.A.T. 4,000% 05-25/04/2055	EUR	273 957	0,15
302 000	FRANCE O.A.T. 4,000% 06-25/10/2038	EUR	322 553	0,18
239 000	FRANCE O.A.T. 4,000% 10-25/04/2060	EUR	252 819	0,14
534 000	FRANCE O.A.T. 4,500% 09-25/04/2041	EUR EUR	602 058 522 188	0,33 0,28
460 000	FRANCE O.A.T. 4,750% 04-25/04/2035			
581 000	FRANCE O.A.T. 5,500% 98-25/04/2029	EUR	648 918	0,34
498 000	FRANCE O.A.T. 5,750% 01-25/10/2032	EUR	593 737	0,32
100 000 100 000	GECINA 0,875% 22-25/01/2033 HOLDING DINFRA 0,625% 21-14/09/2028	EUR EUR	83 940	0,05 0,05
100 000	*	EUR	91 218 99 485	
	KERING 3,375% 24-11/03/2032			0,05
100 000	KERING 3,625% 23-05/09/2031 KERING 3,625% 24-21/11/2034	EUR EUR	101 426	0,06 0,05
100 000 100 000		EUR	99 416 88 950	0,05
100 000	KLEPIERRE 1,625% 17-13/12/2032 LA BANQUE POST H 0,625% 17-23/06/2027	EUR	95 580	0,05
100 000	LA BANQUE POSTALE 4,000% 23-03/05/2028	EUR	103 258	0,05
100 000	LA BANQUE POSTALE H 0,010% 19-22/10/2029	EUR	87 785	0,06
200 000	LA POSTE SA 1,375% 20-21/04/2032	EUR	175 409	0,03
100 000	LEGRAND SA 0,375% 21-06/10/2031	EUR	84 107	0,05
100 000	LOREAL SA 3,375% 23-23/01/2027	EUR	101 732	0,06
100 000	MICHELIN 2,500% 18-03/09/2038	EUR	89 286	0,05
100 000	ORANGE 0,750% 21-29/06/2034	EUR	80 021	0,04
100 000	ORANGE 1,500% 17-09/09/2027	EUR	97 170	0,05
200 000	ORANGE 2,000% 19-15/01/2029	EUR	194 491	0,11
100 000	ORANGE 2,375% 22-18/05/2032	EUR	95 758	0,05
100 000	ORANGE 3,250% 24-17/01/2035	EUR	99 507	0,05
100 000	RCI BANQUE 4,625% 23-02/10/2026	EUR	102 149	0,06
200 000	RCI BANQUE 4,875% 22-21/09/2028	EUR	209 000	0,11
100 000	RCI BANQUE 4,875% 23-02/10/2029	EUR	105 353	0,06
100 000	RESEAU FERRE FRA 3,125% 13-25/10/2028	EUR	100 930	0,05
167 000	RESEAU FERRE FRANCE 5,000% 03-10/10/2033	EUR	187 181	0,10
100 000	ROUTE RESEAU DE TRANSPORT DELECTRICITE 1,125% 19-09/09/2049	EUR	58 651	0,03
200 000	ROUTE RESEAU DE TRANSPORT DELECTRICITE 3,500% 24-30/04/2033	EUR	201 528	0,11
100 000	SANOFI 0,500% 16-13/01/2027	EUR	95 954	0,05
200 000	SANOFI 1,250% 22-06/04/2029	EUR	188 176	0,10
100 000	SANOFI 1,500% 20-01/04/2030	EUR	93 925	0,05
100 000	SFIL SA 0,050% 21-04/06/2029	EUR	88 483	0,05
100 000	SFIL SA 2,875% 24-22/01/2031	EUR	99 236	0,05
100 000	SNCF RESEAU 1,125% 15-25/05/2030	EUR	90 735	0,05
100 000	SNCF RESEAU 1,875% 17-30/03/2034	EUR	87 840	0,05
100 000	SOCIETE GENERALE 0,010% 21-02/12/2026	EUR	95 467	0,05
100 000	SOCIETE GENERALE 0,250% 21-08/07/2027	EUR	93 411	0,05
200 000	SOCIETE GENERALE 2,625% 22-30/05/2029	EUR	197 402	0,11
100 000	SOCIETE GENERALE 3,000% 24-01/02/2027	EUR	100 936	0,05
100 000	SOCIETE GENERALE 3,125% 23-24/02/2026	EUR	100 710	0,05
100 000	SOCIETE GENERALE 4,250% 22-16/11/2032	EUR	106 398	0,06
100 000	SOCIETE NATIONAL 1,000% 20-25/05/2040	EUR	67 790	0,04

Exprimé en EUR

	Exprime	n Box		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
100 000	SOCIETE PARIS 0,875% 21-10/05/2046	EUR	58 418	0,03
100 000	SOCIETE PARIS 1,125% 18-22/10/2028	EUR	94 229	0,05
100 000	SOCIETE PARIS 1,125% 19-25/05/2034	EUR	82 356	0,04
200 000	SOCIETE PARIS 3,500% 23-25/05/2043	EUR	193 620	0,11
100 000	SOCIETE PROJETS 3,375% 24-25/05/2045	EUR	94 779	0,05
100 000	SODEXO SA 1,000% 20-27/04/2029	EUR	92 142	0,05
100 000	TELEPERFORMANCE 0,250% 20-26/11/2027	EUR	93 359	0,05
200 000	UNEDIC 0,000% 20-05/03/2030	EUR	173 612	0,09
100 000	UNEDIC 0,010% 21-25/05/2031	EUR	83 372	0,05
200 000	UNEDIC 0,100% 20-25/11/2026	EUR	191 521	0,10
100 000	UNEDIC 0,250% 20-16/07/2035	EUR	73 817	0,04
200 000	UNEDIC 0,500% 19-20/03/2029	EUR	182 733	0,10
100 000	UNEDIC 1,250% 18-25/05/2033	EUR	86 673	0,05
100 000	UNEDIC 3,125% 24-25/11/2034	EUR	99 480	0,05
100 000	UNIBAIL-RODAMCO 1,375% 15-15/04/2030	EUR	91 070	0,05
100 000	UNIBAIL-RODAMCO 1,875% 18-15/01/2031	EUR	91 537	0,05
130 000	UNIBAIL-RODAMCO 2,000% 16-28/04/2036	EUR	107 410	0,06
	Allemagne		30 725 754	16,72
70 000	AAREAL BANK AG 2,875% 24-10/05/2028	EUR	70 255	0,04
50 000	AAREAL BANK AG 3,875% 23-18/05/2026	EUR	50 840	0,03
100 000	BADEN-WUERTTEMBRG 0,625% 15-09/02/2027	EUR	96 452	0,05
100 000	BAUSPARK SCHWAEB 3,000% 24-16/11/2033	EUR	101 269	0,06
100 000	BAYERISCHE LANDESBANK 3,000% 23-22/05/2029	EUR	101 547	0,06
80 000	BERLIN HYP AG 0,010% 20-02/09/2030	EUR	68 970	0,04
100 000	BERLIN HYP AG 3,000% 22-25/10/2027	EUR	101 425	0,06
63 000	BERLIN LAND 1,000% 16-19/05/2032	EUR	56 155	0,03
100 000	BREMEN FREIE HAN 0,010% 20-06/10/2028	EUR	91 369	0,05
100 000	BREMEN FREIE HAN 1,200% 19-30/01/2034	EUR	87 761	0,05
100 000	BREMEN FREIE HAN 3,000% 23-02/03/2033	EUR	102 401	0,06
270 000	BUNDESOBL-190 2,500% 24-11/10/2029	EUR	274 363	0,15
358 265	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 16-15/08/2026	EUR	346 954	0,19
435 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 19-15/08/2029	EUR	396 445	0,22
548 653	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 19-15/08/2050	EUR	289 789	0,16
418 859	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 20-15/02/2030	EUR	377 277	0,20
272 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 20-15/05/2035	EUR	212 880	0,12
469 688	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 20-15/08/2030	EUR	418 766	0,23
120 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 20-15/08/2030	EUR	106 986	0,06
243 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 20-15/11/2027	EUR	229 672	0,12
318 859	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 21-15/02/2031	EUR	280 824	0,15
397 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 21-15/05/2036	EUR	301 618	0,16
453 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 21-15/08/2031	EUR	394 242	0,21
106 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 21-15/08/2031	EUR	92 261	0,05
143 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 21-15/08/2050	EUR	75 648	0,04
466 841	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 21-15/08/2052	EUR	234 621	0,13
308 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 21-15/11/2028	EUR	285 139	0,15
450 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 22-15/02/2032	EUR	386 230	0,21
436 418	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,250% 17-15/02/2027	EUR	420 876	0,23
424 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,250% 18-15/08/2028	EUR	398 665	0,22
434 994	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,250% 19-15/02/2029	EUR	405 193	0,22
469 575	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,500% 16-15/02/2026	EUR	461 443	0,25
458 265	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,500% 17-15/08/2027	EUR	441 554	0,24
424 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,500% 18-15/02/2028	EUR	405 364	0,22
402 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 1,000% 22-15/05/2038	EUR	333 038	0,18
473 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 1,250% 17-15/08/2048	EUR	364 948	0,20
319 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 1,700% 22-15/08/2032	EUR	307 912	0,17
440 859	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 1,800% 22-15/08/2053	EUR	373 224	0,20
92 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 1,800% 23-15/08/2053	EUR	78 041	0,04
100 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 120 1,300% 22-15/10/2027	EUR	98 216	0,05
409 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 183 0,000% 21-10/04/2026	EUR	398 768	0,22
275 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 184 0,000% 21-09/10/2026	EUR	265 503	0,14
253 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 185 0,000% 22-16/04/2027	EUR	241 752	0,13

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
442 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 186 1,300% 22-15/10/2027	EUR	434 095	0,24
286 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 187 2,200% 23-13/04/2028	EUR	287 558	0,16
435 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 188 2,400% 23-19/10/2028	EUR	440 375	0,24
377 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 189 2,100% 24-12/04/2029	EUR	376 968	0,20
297 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,100% 22-15/11/2029	EUR	296 505	0,16
53 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,100% 24-12/04/2029	EUR	53 008	0,03
490 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,200% 24-15/02/2034	EUR	485 064	0,26
521 450	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,300% 23-15/02/2033	EUR	523 143	0,28
110 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,300% 23-15/02/2033	EUR	110 407	0,06
319 047	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,400% 23-15/11/2030	EUR	323 068	0,18
410 841	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,500% 12-04/07/2044	EUR	406 597	0,22
420 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,500% 14-15/08/2046	EUR	415 930	0,23
309 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,500% 24-19/03/2026	EUR	310 394	0,17
446 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,600% 23-15/08/2033	EUR	456 583	0,25
310 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,900% 24-18/06/2026	EUR	313 415	0,17
214 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 3,250% 10-04/07/2042	EUR	234 081	0,13
421 215	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 4,000% 05-04/01/2037	EUR	487 371	0,26
212 403 279 876	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 4,250% 07-04/07/2039	EUR EUR	255 674	0,14
247 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 4,750% 03-04/07/2034		337 341	0,18
151 573	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 4,750% 08-04/07/2040	EUR	315 571	0,17 0,09
240 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 4,750% 98-04/07/2028 BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 5,500% 00-04/01/2031	EUR EUR	165 487 284 531	0,09
197 200	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 5,625% 98-04/01/2028	EUR	217 839	0,13
132 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 6,250% 00-04/01/2030	EUR	157 394	0,09
152 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 6,500% 97-04/07/2027	EUR	168 466	0,09
210 000	BUNDESSCHATZANW 2,000% 24-10/12/2026	EUR	209 716	0,09
210 000	BUNDESSCHATZANW 2,700% 24-17/09/2026	EUR	212 113	0,12
100 000	COMMERZBANK AG 0,010% 20-11/03/2030	EUR	87 272	0,05
50 000	COMMERZBANK AG 0,625% 17-24/08/2027	EUR	47 663	0,03
70 000	COMMERZBANK AG 2,750% 24-11/01/2027	EUR	70 435	0,04
100 000	COMMERZBANK AG 2,875% 23-28/04/2026	EUR	100 629	0,05
50 000	COMMERZBANK AG 3,125% 23-20/04/2029	EUR	51 030	0,03
92 000	CONTINENTAL AG 4,000% 23-01/06/2028	EUR	95 022	0,05
50 000	DEUT GENOS-HYPBK 0,375% 16-31/03/2026	EUR	48 696	0,03
200 000	DEUTSCHE BAHN FIN 0,875% 16-11/07/2031	EUR	177 546	0,10
100 000	DEUTSCHE BAHN FIN 1,125% 19-18/12/2028	EUR	94 547	0,05
100 000	DEUTSCHE BAHN FIN 1,375% 22-03/03/2034	EUR	87 226	0,05
100 000	DEUTSCHE BAHN FINANCE 4,000% 23-23/11/2043	EUR	107 223	0,06
100 000	DEUTSCHE BANK AG 0,125% 20-21/01/2030	EUR	87 998	0,05
100 000	DEUTSCHE BANK AG 2,500% 22-20/09/2032	EUR	98 068	0,05
100 000	DEUTSCHE BANK AG 4,000% 22-29/11/2027	EUR	103 632	0,06
100 000	DEUTSCHE BOERSE 1,500% 22-04/04/2032	EUR	90 508	0,05
100 000	DEUTSCHE HYP HAN 0,750% 19-05/03/2029	EUR	92 720	0,05
100 000	DEUTSCHE POST AG 1,000% 20-20/05/2032	EUR	91 397	0,05
100 000	DEUTSCHE POST AG 1,625% 18-05/12/2028	EUR	96 774	0,05
100 000	DEUTSCHE TELEKOM 0,500% 19-05/07/2027	EUR	95 214	0,05
80 000	DEUTSCHE TELEKOM 1,750% 19-25/03/2031	EUR	75 353	0,04
100 000	DEUTSCHE TELEKOM 3,250% 24-04/06/2035	EUR	100 362	0,05
290 000	DEUTSCHLAND REPUBLIC 2,500% 24-15/08/2054	EUR	285 575	0,16
170 000	DEUTSCHLAND REPUBLIC 2,600% 24-15/05/2041	EUR	170 383	0,09
450 000	DEUTSCHLAND REPUBLIC 2,600% 24-15/08/2034	EUR	459 695	0,25
50 000	DT PFANDBRIEFBAN 3,000% 22-25/01/2027	EUR	50 292	0,03
50 000	DT PFANDBRIEFBAN 3,625% 23-28/10/2027	EUR	51 253	0,03
50 000	DZ HYP AG 0,010% 20-23/06/2028	EUR	45 821	0,02
50 000	DZ HYP AG 0,010% 21-20/04/2029	EUR	44 769	0,02
50 000	DZ HYP AG 0,010% 21-26/10/2026	EUR	47 840	0,03
50 000	DZ HYP AG 3,000% 23-29/10/2027	EUR	50 681	0,03
100 000	DZ HYP AG 3,250% 23-31/05/2033	EUR	103 317	0,06
100 000	EUROGRID GMBH 1,500% 16-18/04/2028	EUR	95 837	0,05
100 000	EUROGRID GMBH 3,915% 24-01/02/2034	EUR	103 404	0,06
99 000	FRESENIUS MEDICAL 3,875% 22-20/09/2027	EUR	101 694	0,06

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
112 000	GEM DT LAENDER 0,000% 19-25/09/2029	EUR	99 606	0,05
30 000	GEM DT LAENDER 0,010% 20-26/08/2030	EUR	26 035	0,01
100 000	HAMBURG COM BANK 4,875% 23-30/03/2027	EUR	103 620	0,06
100 000	HAMBURG FREIE HA 0,010% 21-29/09/2031	EUR	84 089	0,05
100 000	HAMBURG FREIE HA 1,200% 18-03/06/2033	EUR	88 918	0,05
46 000	HAMBURG FREIE HA 1,450% 18-05/11/2038	EUR	38 132	0,02
100 000	INFINEON TECHNOLOGIES 3,375% 24-26/02/2027	EUR	101 143	0,05
100 000	ING-DIBA AG 0,010% 21-07/10/2028	EUR	91 063	0,05
100 000	INVESTBNK BERLIN 0,050% 20-02/03/2035	EUR	76 393	0,04
100 000	LAND BADEN-WUERT 2,625% 24-30/10/2034	EUR	99 098	0,05
250 000	LAND BERLIN 0,125% 20-04/06/2035	EUR	189 933	0,10
100 000	LAND BERLIN 2,875% 24-15/02/2034	EUR	101 323	0,06
50 000	LAND BERLIN 3,000% 24-13/03/2054	EUR EUR	48 265	0,03 0,04
80 000 100 000	LAND BERLIN 3,000% 24-15/05/2029 LAND BRANDENBURG 0,250% 16-19/10/2026	EUR	81 706 96 425	0,04
100 000	LAND BRANDENBURG 1,125% 18-04/07/2033	EUR	96 423 88 473	0,03
80 000	LAND HESSEN 0,000% 20-08/11/2030	EUR	69 089	0,03
95 000	LAND HESSEN 0,000% 20-08/11/2030 LAND HESSEN 0,010% 20-11/03/2030	EUR	83 497	0,04
100 000	LAND HESSEN 1,300% 18-10/10/2033	EUR	89 417	0,05
50 000	LAND HESSEN 2,875% 23-10/01/2033	EUR	50 807	0,03
100 000	LAND HESSEN 3,125% 24-10/03/2039	EUR	101 027	0,05
200 000	LAND HESSEN 3,250% 23-05/10/2028	EUR	205 868	0,11
27 000	LAND SCHLES-HOLS 0,010% 20-22/05/2030	EUR	23 617	0,01
100 000	LAND SCHLES-HOLS 1,375% 22-14/07/2027	EUR	97 567	0,05
200 000	LAND SCHLES-HOLS 3,000% 23-16/08/2033	EUR	205 239	0,11
100 000	LANDBK HESSEN-TH 0,010% 19-26/09/2029	EUR	88 425	0,05
100 000	LANDBK HESSEN-TH 2,375% 22-21/09/2026	EUR	99 928	0,05
100 000	LB BADEN-WUERT 0,010% 20-16/07/2027	EUR	94 078	0,05
100 000	LB BADEN-WUERT 0,375% 21-28/02/2028	EUR	91 440	0,05
100 000	LB BADEN-WUERT 2,375% 22-26/02/2027	EUR	99 897	0,05
100 000	L-BANK FOERDERBK 0,375% 16-13/04/2026	EUR	97 556	0,05
100 000	LEG IMMOBILIEN SE 0,875% 21-30/03/2033	EUR	80 083	0,04
100 000	MERCK FINANCIAL SERVICES 0,875% 19-05/07/2031	EUR	87 937	0,05
100 000	MUNCHEN HYPOBANK 0,010% 21-19/10/2039	EUR	63 662	0,03
100 000	MUNCHEN HYPOBANK 0,625% 17-23/10/2026	EUR	96 861	0,05
50 000	MUNCHEN HYPOBANK 3,000% 23-14/08/2030	EUR	50 989	0,03
60 000	NIEDERSACHSEN 0,010% 20-19/02/2029	EUR	54 296	0,03
100 000	NIEDERSACHSEN 0,050% 20-09/03/2035	EUR	76 066	0,04
60 000	NIEDERSACHSEN 0,625% 17-06/07/2027	EUR	57 441	0,03
80 000	NIEDERSACHSEN 0,750% 18-15/02/2028	EUR	76 045	0,04
60 000	NIEDERSACHSEN 2,625% 24-09/01/2034	EUR	59 611	0,03
100 000	NIEDERSACHSEN 2,625% 24-15/03/2029	EUR	100 679	0,05
50 000	NIEDERSACHSEN 2,625% 24-18/03/2032	EUR	50 006	0,03
300 000	NIEDERSACHSEN 2,750% 23-17/02/2031	EUR	303 324	0,16
330 000	NORDRHEIN-WEST 0,000% 20-12/10/2035	EUR	243 921	0,13
65 000	NORDRHEIN-WEST 0,250% 19-13/03/2026	EUR	63 416	0,03
80 000	NORDRHEIN-WEST 0,500% 19-25/11/2039	EUR	55 905	0,03
100 000	NORDRHEIN-WEST 1,250% 16-12/05/2036	EUR	84 168	0,05
53 000	NORDRHEIN-WEST 1,500% 18-12/06/2040	EUR	42 950	0,02
93 000	NORDRHEIN-WEST 1,550% 17-16/06/2048	EUR	68 905	0,04
100 000	NORDRHEIN-WEST 1,625% 14-24/10/2030	EUR	94 874	0,05
39 000	NORDRHEIN-WEST 1,650% 17-16/05/2047	EUR	29 774	0,02
213 000 87 000	NORDRHEIN-WEST 1,650% 18-22/02/2038	EUR EUR	182 770	0,10
50 000	NORDRHEIN-WEST 1,750% 17-26/10/2057 NORDRHEIN-WEST 1,750% 18-11/07/2068	EUR EUR	61 601 34 286	0,03 0,02
40 000	NORDRHEIN-WEST 1,750% 18-11/07/2068 NORDRHEIN-WEST 1,950% 18-26/09/2078	EUR	28 865	0,02
36 000	NORDRHEIN-WEST 1,930% 18-26/09/2078 NORDRHEIN-WEST 2,000% 22-15/06/2032	EUR	28 863 34 405	0,02
54 000	NORDRHEIN-WEST 2,000% 22-13/00/2032 NORDRHEIN-WEST 2,150% 19-21/03/2119	EUR	38 712	0,02
69 000	NORDRHEIN-WEST 2,375% 13-13/05/2033	EUR	67 336	0,02
150 000	NORDRHEIN-WEST 2,750% 13-15/03/2032	EUR	151 042	0,04
47 000	NORDRHEIN-WEST 3,000% 22-27/01/2028	EUR	47 833	0,03
., 500	- ,		., 000	0,00

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
100 000	NORDRHEIN-WEST 3,000% 24-06/06/2029	EUR	102 182	0,06
50 000	NORDRHEIN-WEST 3,000% 24-20/03/2054	EUR	47 957	0,03
204 000	NORDRHEIN-WEST 3,400% 23-07/03/2073	EUR	222 285	0,12
80 000	NRW BANK 0,000% 20-18/02/2030	EUR	70 170	0,04
100 000	NRW BANK 0,100% 20-09/07/2035	EUR	75 130	0,04
80 000	NRW BANK 0,250% 16-28/09/2026	EUR	77 113	0,04
100 000	NRW BANK 0,625% 17-23/02/2027	EUR	96 395	0,05
100 000	NRW BANK 2,750% 23-21/02/2029	EUR	101 007	0,05
100 000	NRW BANK 2,875% 23-05/04/2033	EUR	100 890	0,05
100 000	NRW BANK 2,875% 24-26/09/2039	EUR	97 685	0,05
225 000	RENTENBANK 0,000% 19-27/11/2029	EUR	199 559	0,11
50 000	RENTENBANK 0,000% 20-22/09/2027	EUR	46 938	0,03
70 000	RENTENBANK 0,050% 21-31/01/2031	EUR	60 181	0,03
100 000	RENTENBANK 0,100% 22-08/03/2027	EUR	95 390	0,05
50 000	RENTENBANK 0,375% 19-14/02/2028	EUR	47 042	0,03
25 000	RENTENBANK 0,500% 19-28/02/2029	EUR	23 107	0,01
50 000	RENTENBANK 0,625% 15-20/02/2030	EUR	45 525	0,02
60 000	RENTENBANK 0,625% 16-31/10/2036	EUR	46 778	0,03
70 000	RENTENBANK 2,750% 23-16/02/2032	EUR	70 560	0,04
100 000	RENTENBANK 3,250% 23-06/09/2030	EUR	103 728	0,06
140 000	RHEINLAND-PFALZ 0,010% 21-21/01/2031	EUR	120 340	0,07
90 000	RHEINLAND-PFALZ 0,010% 21-25/02/2028	EUR	83 591	0,05
100 000	RHEINLAND-PFALZ 0,750% 16-19/01/2026	EUR	98 278	0,05
100 000	SACHSEN - ANHALT 0,125% 19-21/06/2029	EUR	90 215	0,05
100 000	SACHSEN - ANHALT 0,350% 22-09/02/2032	EUR	85 627	0,05
60 000	STATE OF BERLIN 0,625% 16-25/08/2036	EUR	46 635	0,03
100 000	STATE OF BERLIN 0,625% 17-08/02/2027	EUR	96 536	0,05
60 000	STATE OF BERLIN 1,375% 17-05/06/2037	EUR	50 459	0,03
50 000	UNICREDIT 0,010% 20-15/09/2028	EUR	45 488	0,02
100 000	UNICREDIT 0,375% 22-17/01/2033	EUR	82 694	0,04
50 000	UNICREDIT 0,875% 19-11/01/2029	EUR	46 636	0,03
50 000	UNICREDIT 2,750% 22-27/02/2026	EUR	50 094	0,03
100 000	VONOVIA BV 1,625% 19-07/10/2039	EUR	72 311	0,04
100 000	VONOVIA SE 4,750% 22-23/05/2027	EUR	104 043	0,06
100 000	VONOVIA SE 5,000% 22-23/11/2030	EUR	108 522	0,06
	Italie		23 711 000	12,87
100 000	ASSICURAZIONI 1,713% 21-30/06/2032	EUR	87 739	0,05
100 000	CREDIT AGRICOLE 0,250% 20-17/01/2028	EUR	92 811	0,05
100 000	CREDIT AGRICOLE 3,500% 23-15/01/2030	EUR	102 884	0,06
200 000	INTESA SANPAOLO 0,750% 21-16/03/2028	EUR	186 926	0,10
100 000	INTESA SANPAOLO 1,125% 17-16/06/2027	EUR	96 518	0,05
198 000	INTESA SANPAOLO 4,750% 22-06/09/2027	EUR	207 252	0,11
220 000	ITALY BTPS 0,000% 21-01/04/2026	EUR	213 929	0,12
205 000	ITALY BTPS 0,000% 21-01/08/2026	EUR	197 867	0,11
223 000	ITALY BTPS 0,250% 21-15/03/2028	EUR	207 437	0,11
188 000	ITALY BTPS 0,450% 21-15/02/2029	EUR	171 902	0,09
326 000	ITALY BTPS 0,500% 20-01/02/2026	EUR	319 735	0,17
192 000	ITALY BTPS 0,500% 21-15/07/2028	EUR	178 668	0,10
335 000	ITALY BTPS 0,600% 21-01/08/2031	EUR	286 328	0,16
229 000	ITALY BTPS 0,850% 19-15/01/2027	EUR	222 345	0,12
391 000	ITALY BTPS 0,900% 20-01/04/2031	EUR	343 799	0,19
218 000	ITALY BTPS 0,950% 20-01/08/2030	EUR	195 918	0,11
257 000	ITALY BTPS 0,950% 20-15/09/2027	EUR	247 023	0,13
203 000	ITALY BTPS 0,950% 21-01/03/2037	EUR	150 571	0,08
239 000	ITALY BTPS 0,950% 21-01/06/2032	EUR	204 533	0,11
236 000	ITALY BTPS 0,950% 21-01/12/2031	EUR	204 703	0,11
198 000	ITALY BTPS 1,100% 22-01/04/2027	EUR	192 436	0,10
230 000	ITALY BTPS 1,250% 16-01/12/2026	EUR	225 585	0,12
261 000	ITALY BTPS 1,350% 19-01/04/2030	EUR	241 884	0,13
180 000	ITALY BTPS 1,450% 20-01/03/2036	EUR	145 552	0,08
150 000	ITALY BTPS 1,500% 21-30/04/2045	EUR	101 162	0,05

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
350 000	ITALY BTPS 1,600% 16-01/06/2026	EUR	346 781	0,19
391 000	ITALY BTPS 1,650% 15-01/03/2032	EUR	354 663	0,19
265 000	ITALY BTPS 1,650% 20-01/12/2030	EUR	245 978	0,13
200 000	ITALY BTPS 1,700% 20-01/09/2051	EUR	128 130	0,07
204 000	ITALY BTPS 1,800% 20-01/03/2041	EUR	154 530	0,08
375 000	ITALY BTPS 2,000% 18-01/02/2028	EUR	369 456	0,20
310 000	ITALY BTPS 2,050% 17-01/08/2027	EUR	307 224	0,17
206 000	ITALY BTPS 2,100% 19-15/07/2026	EUR	205 496	0,11
70 000 90 000	ITALY BTPS 2,150% 21-01/03/2072 ITALY BTPS 2,150% 22-01/09/2052	EUR EUR	44 602 62 813	0,02
229 000	ITALY BTPS 2,130% 22-01/09/2032 ITALY BTPS 2,200% 17-01/06/2027	EUR	228 059	0,03 0,12
199 000	ITALY BTPS 2,250% 17-01/00/2027 ITALY BTPS 2,250% 16-01/09/2036	EUR	174 532	0,12
328 000	ITALY BTPS 2,450% 17-01/09/2033	EUR	307 666	0,17
186 000	ITALY BTPS 2,450% 20-01/09/2050	EUR	141 399	0,08
350 000	ITALY BTPS 2,500% 22-01/12/2032	EUR	332 772	0,18
326 000	ITALY BTPS 2,650% 22-01/12/2027	EUR	327 330	0,18
217 000	ITALY BTPS 2,700% 16-01/03/2047	EUR	178 288	0,10
60 000	ITALY BTPS 2,700% 24-15/10/2027	EUR	60 278	0,03
120 000	ITALY BTPS 2,800% 16-01/03/2067	EUR	92 167	0,05
350 000	ITALY BTPS 2,800% 18-01/12/2028	EUR	352 607	0,19
184 000	ITALY BTPS 2,800% 22-15/06/2029	EUR	184 469	0,10
195 000	ITALY BTPS 2,950% 18-01/09/2038	EUR	179 431	0,10
199 000	ITALY BTPS 2,950% 24-15/02/2027	EUR	201 143	0,11
373 000	ITALY BTPS 3,000% 19-01/08/2029	EUR	377 383	0,20
200 000	ITALY BTPS 3,000% 24-01/10/2029	EUR	201 424	0,11
157 000	ITALY BTPS 3,100% 19-01/03/2040	EUR	144 355	0,08
260 000	ITALY BTPS 3,100% 24-28/08/2026	EUR	262 909	0,14
160 000	ITALY BTPS 3,150% 24-15/11/2031	EUR	159 902	0,09
170 000	ITALY BTPS 3,200% 24-28/01/2026	EUR	171 426	0,09
217 000	ITALY BTPS 3,250% 15-01/09/2046	EUR	195 633	0,11
146 000	ITALY BTPS 3,250% 22-01/03/2038	EUR	139 174	0,08
223 000	ITALY BTPS 3,350% 19-01/03/2035	EUR	221 291	0,12
216 000	ITALY BTPS 3,350% 24-01/07/2029	EUR	220 988	0,12
212 000	ITALY BTPS 3,400% 22-01/04/2028	EUR	217 313	0,12
323 000	ITALY BTPS 3,450% 17-01/03/2048	EUR	298 090	0,16
160 000	ITALY BTPS 3,450% 24-15/07/2027	EUR	163 809	0,09
198 000	ITALY BTPS 3,450% 24-15/07/2031	EUR	201 946	0,11
422 000	ITALY BTPS 3,500% 14-01/03/2030	EUR	436 062	0,24
201 000	ITALY BTPS 3,500% 22-15/01/2026	EUR	203 381	0,11
290 000 190 000	ITALY BTPS 3,500% 24-15/02/2031 ITALY BTPS 3,700% 23-15/06/2030	EUR EUR	297 167 197 115	0,16 0,11
204 000	ITALY BTPS 3,800% 23-13/00/2030 ITALY BTPS 3,800% 23-01/08/2028	EUR	212 011	0,11
175 000	ITALY BTPS 3,800% 23-01/06/2026	EUR	178 110	0,12
302 000	ITALY BTPS 3,850% 19-01/09/2049	EUR	295 345	0,16
361 000	ITALY BTPS 3,850% 22-15/12/2029	EUR	377 646	0,21
212 000	ITALY BTPS 3,850% 23-15/09/2026	EUR	217 124	0,12
280 000	ITALY BTPS 3,850% 24-01/02/2035	EUR	288 577	0,16
220 000	ITALY BTPS 3,850% 24-01/07/2034	EUR	227 476	0,12
480 000	ITALY BTPS 4,000% 05-01/02/2037	EUR	501 429	0,27
174 000	ITALY BTPS 4,000% 22-30/04/2035	EUR	182 866	0,10
176 000	ITALY BTPS 4,000% 23-15/11/2030	EUR	185 339	0,10
124 000	ITALY BTPS 4,000% 23-30/10/2031	EUR	131 280	0,07
110 000	ITALY BTPS 4,050% 24-30/10/2037	EUR	114 621	0,06
194 000	ITALY BTPS 4,100% 23-01/02/2029	EUR	204 174	0,11
190 000	ITALY BTPS 4,150% 24-01/10/2039	EUR	197 015	0,11
230 000	ITALY BTPS 4,200% 23-01/03/2034	EUR	244 727	0,13
200 000	ITALY BTPS 4,300% 24-01/10/2054	EUR	204 939	0,11
324 000	ITALY BTPS 4,350% 23-01/11/2033	EUR	348 804	0,19
		FIID		
245 000	ITALY BTPS 4,400% 22-01/05/2033	EUR	264 975	0,14
	ITALY BTPS 4,400% 22-01/05/2033 ITALY BTPS 4,450% 23-01/09/2043	EUR EUR	264 975 271 483	0,14

Exprimé en EUR

	Exprime ch	BOR		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
160 000	ITALY BTPS 4,500% 23-01/10/2053	EUR	170 915	0,09
393 000	ITALY BTPS 4,750% 13-01/09/2028	EUR	422 234	0,23
235 000	ITALY BTPS 4,750% 13-01/09/2044	EUR	261 279	0,14
413 000	ITALY BTPS 5,000% 03-01/08/2034	EUR	466 502	0,25
398 000	ITALY BTPS 5,000% 07-01/08/2039	EUR	452 192	0,25
377 000	ITALY BTPS 5,000% 09-01/09/2040	EUR	427 836	0,23
440 000	ITALY BTPS 5,250% 98-01/11/2029	EUR	489 837	0,27
391 000	ITALY BTPS 5,750% 02-01/02/2033	EUR	459 235	0,25
460 000 406 000	ITALY BTPS 6,000% 00-01/05/2031	EUR EUR	539 762	0,29
137 000	ITALY BTPS 6,500% 97-01/11/2027 ITALY BTPS 7,250% 97-01/11/2026	EUR	450 111 149 078	0,24 0,08
100 000	MEDIOBANCA SPA 1,000% 20-08/09/2027	EUR	95 174	0,05
100 000	SOCIETA INIZIATI 1,625% 18-08/02/2028	EUR	95 837	0,05
100 000	TERNA RETE 3,500% 24-17/01/2031	EUR	101 589	0,06
100 000	TERNA RETE 3,625% 23-21/04/2029	EUR	102 558	0,06
100 000	UNICREDIT SPA 0,850% 21-19/01/2031	EUR	86 920	0,05
100 000	UNICREDIT SPA 3,375% 23-31/01/2027	EUR	101 662	0,06
	Fingano		17 168 956	0.21
100 000	Espagne Abertis infraestructuras 1,000% 16-27/02/2027	EUR	17 108 930 96 576	9,31 0,05
100 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 2,250% 20-29/03/2029	EUR	97 465	0,05
100 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 4,125% 23-07/08/2029	EUR	104 110	0,06
100 000	ACCIONA FILIALES 3,750% 23-25/04/2030	EUR	100 851	0,05
50 000	AUTONOMOUS COMMU 1,723% 22-30/04/2032	EUR	45 913	0,02
100 000	AUTONOMOUS COMMU 3,173% 24-30/07/2029	EUR	102 194	0,06
100 000	AUTONOMOUS COMMU 3,362% 23-31/10/2028	EUR	102 735	0,06
100 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 3,875% 24-15/01/2034	EUR	104 165	0,06
200 000	BANCO SANTANDER 0,125% 19-04/06/2030	EUR	173 673	0,09
200 000	BANCO SANTANDER 0,500% 20-04/02/2027	EUR	190 578	0,10
100 000	BANCO SANTANDER 1,000% 21-04/11/2031	EUR	86 375	0,05
100 000	BANCO SANTANDER 2,375% 22-08/09/2027	EUR	99 670	0,05
100 000	BANCO SANTANDER 3,375% 23-11/01/2026	EUR	100 839	0,05
100 000	BANCO SANTANDER 4,250% 23-12/06/2030	EUR	105 734	0,06
100 000	CAIXABANK 1,000% 18-17/01/2028	EUR	95 397	0,05
100 000	CAIXABANK 4,250% 23-06/09/2030	EUR	106 173	0,06
100 000	CEDULAS TDA A-6 4,250% 06-10/04/2031	EUR	108 812	0,06
100 000	CELLNEX FINANCE 1,000% 21-15/09/2027	EUR	95 242	0,05
100 000	CELLNEX FINANCE 2,000% 21-15/02/2033	EUR	89 065	0,05
100 000	CELLNEX TELECOM 1,875% 20-26/06/2029	EUR	94 645	0,05
96 000 100 000	COMUNIDAD MADRID 0,419% 20-30/04/2030	EUR EUR	84 814 81 738	0,05
100 000	RED ELECTRICA FI 0,500% 21-24/05/2033 RED ELECTRICA FI 1,250% 18-13/03/2027	EUR	96 984	0,04 0,05
100 000	SANTANDER ISSUAN 3,125% 17-19/01/2027	EUR	100 331	0,05
245 000	SPANISH GOVERNMENT 0,000% 20-31/01/2026	EUR	239 325	0,13
261 000	SPANISH GOVERNMENT 0,000% 21-31/01/2027	EUR	249 086	0,14
413 000	SPANISH GOVERNMENT 0,000% 21-31/01/2028	EUR	384 222	0,21
412 000	SPANISH GOVERNMENT 0,100% 21-30/04/2031	EUR	351 048	0,19
382 000	SPANISH GOVERNMENT 0,500% 20-30/04/2030	EUR	343 103	0,19
296 000	SPANISH GOVERNMENT 0,500% 21-31/10/2031	EUR	255 523	0,14
290 000	SPANISH GOVERNMENT 0,600% 19-31/10/2029	EUR	264 823	0,14
365 000	SPANISH GOVERNMENT 0,700% 22-30/04/2032	EUR	315 540	0,17
260 000	SPANISH GOVERNMENT 0,800% 20-30/07/2027	EUR	250 140	0,14
402 000	SPANISH GOVERNMENT 0,800% 22-30/07/2029	EUR	372 513	0,20
190 000	SPANISH GOVERNMENT 0,850% 21-30/07/2037	EUR	143 251	0,08
259 000	SPANISH GOVERNMENT 1,000% 20-31/10/2050	EUR	148 853	0,08
248 000	SPANISH GOVERNMENT 1,000% 21-30/07/2042	EUR	169 080	0,09
223 000	SPANISH GOVERNMENT 1,200% 20-31/10/2040	EUR	163 123	0,09
422 000	SPANISH GOVERNMENT 1,250% 20-31/10/2030	EUR	390 794	0,21
420 000	SPANISH GOVERNMENT 1,300% 16-31/10/2026	EUR	413 488	0,22
410 000	SPANISH GOVERNMENT 1,400% 18-30/04/2028	EUR	397 369	0,22
284 000	SPANISH GOVERNMENT 1,400% 18-30/07/2028 SPANISH COVERNMENT 1,4500/ 17,21/10/2027	EUR	274 487	0,15
380 000	SPANISH GOVERNMENT 1,450% 17-31/10/2027	EUR	370 916	0,20

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
374 000	SPANISH GOVERNMENT 1,450% 19-30/04/2029	EUR	358 583	0,19
86 000	SPANISH GOVERNMENT 1,450% 21-31/10/2071	EUR	43 952	0,02
390 000	SPANISH GOVERNMENT 1,500% 17-30/04/2027	EUR	383 502	0,21
270 000	SPANISH GOVERNMENT 1,850% 19-30/07/2035	EUR	240 156	0,13
330 000	SPANISH GOVERNMENT 1,900% 22-31/10/2052	EUR	232 015	0,13
390 000	SPANISH GOVERNMENT 1,950% 15-30/07/2030	EUR	377 236	0,20
258 000	SPANISH GOVERNMENT 1,950% 16-30/04/2026	EUR	257 306	0,14
260 000	SPANISH GOVERNMENT 2,350% 17-30/07/2033	EUR	249 123	0,14
265 000	SPANISH GOVERNMENT 2,500% 24-31/05/2027	EUR	266 085	0,14
260 000	SPANISH GOVERNMENT 2,550% 22-31/10/2032	EUR	254 921	0,14
263 000	SPANISH GOVERNMENT 2,700% 18-31/10/2048	EUR	227 473	0,12
30 000	SPANISH GOVERNMENT 2,700% 24-31/01/2030	EUR	30 189	0,02
270 000	SPANISH GOVERNMENT 2,800% 23-31/05/2026	EUR	272 029	0,15
230 000	SPANISH GOVERNMENT 2,900% 16-31/10/2046	EUR	208 839	0,11
100 000	SPANISH GOVERNMENT 3,100% 24-30/07/2031	EUR	102 251	0,06
277 000	SPANISH GOVERNMENT 3,150% 23-30/04/2033	EUR	282 243	0,15
280 000	SPANISH GOVERNMENT 3,250% 24-30/04/2034	EUR	285 536	0,16
180 000	SPANISH GOVERNMENT 3,450% 16-30/07/2066	EUR	169 406	0,09
182 000	SPANISH GOVERNMENT 3,450% 22-30/07/2043	EUR	180 166	0,10
352 000	SPANISH GOVERNMENT 3,450% 24-31/10/2034	EUR	363 903	0,20
270 000	SPANISH GOVERNMENT 3,500% 23-31/05/2029	EUR	281 119	0,15
335 000	SPANISH GOVERNMENT 3,550% 23-31/10/2033	EUR	350 287	0,19
193 000	SPANISH GOVERNMENT 3,900% 23-30/07/2039	EUR	204 689	0,11
190 000	SPANISH GOVERNMENT 4,000% 24-31/10/2054	EUR	200 788	0,11
350 000	SPANISH GOVERNMENT 4,200% 05-31/01/2037	EUR	385 057	0,21
347 000	SPANISH GOVERNMENT 4,700% 09-30/07/2041	EUR	402 685	0,22
233 000	SPANISH GOVERNMENT 4,900% 07-30/07/2040	EUR	274 934	0,15
245 000	SPANISH GOVERNMENT 5,150% 13-31/10/2028	EUR	269 074	0,15
200 000	SPANISH GOVERNMENT 5,150% 13-31/10/2044	EUR	246 786	0,13
388 000	SPANISH GOVERNMENT 5,750% 01-30/07/2032	EUR	465 898	0,25
382 000	SPANISH GOVERNMENT 5,900% 11-30/07/2026	EUR	403 574	0,22
400 000	SPANISH GOVERNMENT 6,000% 98-31/01/2029	EUR	455 177	0,25
100 000	TELEFONICA EMIS 1,201% 20-21/08/2027	EUR	96 351	0,05
100 000	TELEFONICA EMIS 1,715% 17-12/01/2028	EUR	97 197	0,05
100 000	TELEFONICA EMIS 1,807% 20-21/05/2032	EUR	90 100	0,05
100 000	TELEFONICA EMIS 2,592% 22-25/05/2031	EUR	96 827	0,05
100 000	TELEFONICA EMIS 4,055% 24-24/01/2036	EUR	102 736	0,06
	Belgique		12 805 776	6,96
100 000	BELFIUS BANK SA 3,125% 16-11/05/2026	EUR	100 039	0,90
100 000	BELFIUS BANK SA 4,125% 23-12/09/2029	EUR	104 887	0,06
97 000	BELGIAN GOVERNMENT 2,700% 24-22/10/2029	EUR	97 980	0,05
90 000	BELGIAN GOVERNMENT 3,500% 24-22/06/2055	EUR	88 982	0,05
122 000	BELGIUM GOVERNMENT 0,000% 20-22/10/2027	EUR	114 609	0,06
200 000	BELGIUM GOVERNMENT 0,000% 21-22/10/2031	EUR	167 053	0,09
161 000	BELGIUM GOVERNMENT 0,100% 20-22/06/2030	EUR	141 263	0,08
212 000	BELGIUM GOVERNMENT 0,350% 22-22/06/2032	EUR	177 704	0,10
98 000	BELGIUM GOVERNMENT 0,400% 20-22/06/2040	EUR	64 180	0,03
80 000	BELGIUM GOVERNMENT 0,650% 21-22/06/2071	EUR	32 402	0,02
192 000	BELGIUM GOVERNMENT 0,800% 17-22/06/2027	EUR	185 437	0,10
252 000	BELGIUM GOVERNMENT 0,800% 18-22/06/2028	EUR	239 357	0,13
231 000	BELGIUM GOVERNMENT 0,900% 19-22/06/2029	EUR	216 088	0,12
258 000	BELGIUM GOVERNMENT 1,000% 15-22/06/2031	EUR	233 107	0,13
215 000	BELGIUM GOVERNMENT 1,000% 15-22/06/2026	EUR	211 256	0,13
137 000	BELGIUM GOVERNMENT 1,300% 10-22/00/2020 BELGIUM GOVERNMENT 1,250% 18-22/04/2033	EUR	121 621	0,07
228 000	BELGIUM GOVERNMENT 1,200% 10-22/04/2005 BELGIUM GOVERNMENT 1,400% 22-22/06/2053	EUR	143 293	0,07
88 000	BELGIUM GOVERNMENT 1,400% 22-22/06/2037 BELGIUM GOVERNMENT 1,450% 17-22/06/2037	EUR	72 928	0,08
125 000	BELGIUM GOVERNMENT 1,430% 17-22/06/2037 BELGIUM GOVERNMENT 1,600% 16-22/06/2047	EUR	90 005	0,04
223 000	BELGIUM GOVERNMENT 1,700% 10-22/06/2047 BELGIUM GOVERNMENT 1,700% 19-22/06/2050	EUR	157 342	0,05
100 000	BELGIUM GOVERNMENT 1,700% 19-22/06/2030 BELGIUM GOVERNMENT 1,900% 15-22/06/2038	EUR	86 234	0,09
97 000	BELGIUM GOVERNMENT 1,900% 13-22/06/2038 BELGIUM GOVERNMENT 2,150% 16-22/06/2066	EUR	70 159	0,03
87 000 87 000	BELGIUM GOVERNMENT 2,150% 10-22/06/2006 BELGIUM GOVERNMENT 2,250% 17-22/06/2057	EUR	65 545	0,04
87 000	DEEGIONI GO VERNIVIEN I 2,230% 1/-22/00/203/	EUK	03 343	0,04

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
84 000	BELGIUM GOVERNMENT 2,750% 22-22/04/2039	EUR	79 730	0,04
213 000	BELGIUM GOVERNMENT 2,850% 24-22/10/2034	EUR	211 006	0,11
107 000	BELGIUM GOVERNMENT 3,000% 14-22/06/2034	EUR	107 912	0,06
299 000	BELGIUM GOVERNMENT 3,000% 23-22/06/2033	EUR	302 346	0,16
131 000	BELGIUM GOVERNMENT 3,300% 23-22/06/2054	EUR	125 495	0,07
147 000	BELGIUM GOVERNMENT 3,450% 23-22/06/2043	EUR	148 872	0,08
110 000	BELGIUM GOVERNMENT 3,750% 13-22/06/2045	EUR	115 883	0,06
110 000	BELGIUM GOVERNMENT 4,000% 12-28/03/2032	EUR	118 960	0,06
280 000	BELGIUM GOVERNMENT 4,250% 10-28/03/2041	EUR	313 359	0,17
231 000	BELGIUM GOVERNMENT 4,500% 11-28/03/2026	EUR	237 241	0,13
254 000	BELGIUM GOVERNMENT 5,000% 04-28/03/2035	EUR	298 529	0,16
288 000	BELGIUM GOVERNMENT 5,500% 98-28/03/2028	EUR	315 971	0,17
100 000	ELIA SYSTEM OPERATOR 3,250% 13-04/04/2028	EUR EUR	100 963	0,05 0,03
84 000 128 000	EUROPEAN UNION 0,000% 20-04/07/2035 EUROPEAN UNION 0,000% 20-04/10/2030	EUR	62 070 110 849	0,03
127 000	EUROPEAN UNION 0,000% 20-04/10/2030 EUROPEAN UNION 0,000% 21-02/06/2028	EUR	117 337	0,06
85 000	EUROPEAN UNION 0,000% 21-02/00/2026 EUROPEAN UNION 0,000% 21-04/03/2026	EUR	82 890	0,05
93 000	EUROPEAN UNION 0,000% 21-04/03/2020 EUROPEAN UNION 0,000% 21-04/07/2029	EUR	83 402	0,05
297 000	EUROPEAN UNION 0,000% 21-04/07/2021	EUR	251 121	0,14
214 000	EUROPEAN UNION 0,000% 21-04/10/2028	EUR	195 803	0,11
298 000	EUROPEAN UNION 0,000% 21-06/07/2026	EUR	288 306	0,16
115 000	EUROPEAN UNION 0,000% 21-22/04/2031	EUR	97 970	0,05
67 000	EUROPEAN UNION 0,100% 20-04/10/2040	EUR	42 087	0,02
50 000	EUROPEAN UNION 0,125% 20-10/06/2035	EUR	38 141	0,02
182 000	EUROPEAN UNION 0,200% 21-04/06/2036	EUR	134 345	0,07
52 000	EUROPEAN UNION 0,250% 21-22/04/2036	EUR	38 742	0,02
50 000	EUROPEAN UNION 0,250% 22-22/10/2026	EUR	48 310	0,03
141 000	EUROPEAN UNION 0,300% 20-04/11/2050	EUR	70 866	0,04
236 000	EUROPEAN UNION 0,400% 21-04/02/2037	EUR	175 879	0,10
60 000	EUROPEAN UNION 0,450% 21-02/05/2046	EUR	35 029	0,02
178 711	EUROPEAN UNION 0,450% 21-04/07/2041	EUR	116 652	0,06
160 042	EUROPEAN UNION 0,700% 21-06/07/2051	EUR	89 879	0,05
98 000	EUROPEAN UNION 0,750% 21-04/01/2047	EUR	61 210	0,03
200 000	EUROPEAN UNION 1,000% 22-06/07/2032	EUR	177 235	0,10
30 000	EUROPEAN UNION 1,125% 16-04/04/2036	EUR	25 055	0,01
65 000	EUROPEAN UNION 1,125% 22-04/06/2037	EUR	52 880	0,03
200 000	EUROPEAN UNION 1,250% 22-04/02/2043	EUR	145 842	0,08
50 000	EUROPEAN UNION 1,500% 15-04/10/2035	EUR	43 961	0,02
189 000	EUROPEAN UNION 1,625% 22-04/12/2029	EUR	181 564	0,10
306 000	EUROPEAN UNION 2,000% 22-04/10/2027	EUR	303 803	0,17
50 000	EUROPEAN UNION 2,500% 12-04/11/2027	EUR	50 312	0,03
206 000	EUROPEAN UNION 2,500% 22-04/10/2052	EUR	174 998	0,10
100 000	EUROPEAN UNION 2,500% 24-04/12/2031	EUR	99 016	0,05
150 000	EUROPEAN UNION 2,625% 22-04/02/2048	EUR	134 645	0,07
130 000	EUROPEAN UNION 2,750% 22-04/02/2033	EUR	130 224	0,07
100 000	EUROPEAN UNION 2,750% 22-04/12/2037	EUR	96 880	0,05
250 000	EUROPEAN UNION 2,750% 23-05/10/2026	EUR	252 279	0,14
110 000	EUROPEAN UNION 2,875% 24-05/10/2029	EUR	111 878	0,06
170 000	EUROPEAN UNION 2,875% 24-06/12/2027	EUR	172 711	0,09
50 000	EUROPEAN UNION 3,000% 11-04/09/2026	EUR	50 729	0,03
300 000	EUROPEAN UNION 3,000% 22-04/03/2053	EUR	281 127	0,15
250 000	EUROPEAN UNION 3,000% 24-04/12/2034 EUROPEAN UNION 3,125% 23-04/12/2030	EUR	252 276	0,14
190 000 250 000	EUROPEAN UNION 3,125% 23-04/12/2030 EUROPEAN UNION 3,125% 23,05/12/2028	EUR EUR	195 721	0,11
296 000	EUROPEAN UNION 3,125% 23-05/12/2028 EUROPEAN UNION 3,250% 23-04/07/2034	EUR EUR	256 484 305 454	0,14 0,17
150 000	EUROPEAN UNION 3,250% 23-04/07/2054 EUROPEAN UNION 3,250% 24-04/02/2050	EUR	148 546	0,17
60 000	EUROPEAN UNION 3,250% 24-04/02/2050 EUROPEAN UNION 3,375% 12-04/04/2032	EUR	62 986	0,08
20 000	EUROPEAN UNION 3,375% 12-04/04/2032 EUROPEAN UNION 3,375% 12-04/04/2038	EUR	21 121	0,03
150 000	EUROPEAN UNION 3,375% 22-04/11/2042	EUR	152 615	0,08
264 000	EUROPEAN UNION 3,375% 23-04/10/2038	EUR	271 384	0,15
160 000	EUROPEAN UNION 3,375% 24-04/10/2039	EUR	163 373	0,09
100 000	- /- * * * * * * * * * * * * * * * * * *		-00 0,0	0,07

Exprimé en EUR

1980	Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1900	100 000	EUROPEAN UNION 3,375% 24-05/10/2054	EUR	99 454	0,05
1000 REA BANK NY, \$1,289, \$12,200,2027	40 000	EUROPEAN UNION 3,750% 12-04/04/2042	EUR	43 180	0,02
160000 REGORD PAY 20084 2.2-54802005 EUR	150 000	EUROPEAN UNION 4,000% 23-04/04/2044	EUR	164 327	0,09
1000	100 000	KBC BANK NV 3,125% 23-22/02/2027	EUR	101 297	0,06
BORDON MAIL DONE 0.79% 1-122/10/2001 FUR 8.7 7/0	100 000	KBC GROUP NV 3,000% 22-25/08/2030	EUR	99 615	0,05
1900 000 REGION WALLOWNEL 3,599% 231 - 500 - 2014 150 - 2014 17 - 24 - 370 16	100 000	LONZA FINANCE INTERNATIONAL 3,875% 23-25/05/2033	EUR	103 464	0,06
POYS-BOX	100 000	REGION WALLONNE 0,375% 21-22/10/2031	EUR	83 720	0,05
Page	100 000	REGION WALLONNE 3,250% 23-22/06/2033	EUR	100 096	0,05
1000	100 000	REGION WALLONNE 3,500% 23-15/03/2043	EUR	96 898	0,05
100 000 AIN AARIO BANN N 1.739% 17-1240/2022 EUR		Pays-Bas		11 284 370	6,10
100 100 AIN AMRO BANK NY 1509% 15-3009/20109 EUR	100 000	·	EUR		0,04
100 000	100 000	ABN AMRO BANK NV 1,125% 17-12/01/2032	EUR	89 760	0,05
100 000	100 000	ABN AMRO BANK NV 1,500% 15-30/09/2030	EUR	93 781	0,05
ABN AMRO BANK NV 4,378%; 24.1607/2006	100 000	ABN AMRO BANK NV 3,000% 24-01/10/2031	EUR	99 721	0,05
100 000	100 000	ABN AMRO BANK NV 4,000% 23-16/01/2028	EUR	103 093	0,06
100 000	100 000	ABN AMRO BANK NV 4,375% 24-16/07/2036	EUR	102 480	0,06
100 000	100 000	ABN AMRO BANK NV 5,500% 23-21/09/2033	EUR	106 002	0,06
100 000	100 000	AKZO NOBEL NV 1,500% 22-28/03/2028	EUR	95 264	0,05
100 000 BMW FINANCE NV 1,125% 13-1001/2028 EUR 11.8 NB2					0,05
116 000		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			0,05
BMW FINANCE NV 4,128's 23-04-102033					0,06
100 000 BMW INTERNATIONAL INV BY 3,000% 24-27.08/2027 EUR					0,11
200 000 BNG BANK NV 0,010% 20-05/10/2032 EUR 97-264		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			0,05
100 000 BNG BANK NV 0,125% 19-11-04/2026 EUR					0,09
200 000 BNG BANK NV 0,125% 20-09/07/2035 EUR					0,05
100 000 BNG BANK NV 0.250% 21-22/11/2036 EUR					0,08
100 000 BNG BANK NV 1,875% 22-13.07/2032					0,04
100 000 BNG BANK NV 2,750% 22-04/10/2027 EUR					0,05
100 000 BNG BANK NV 2,750% 24-11/01/2034 EUR					0,05
300 000 BNG BANK NV 2,875% 24-11,06/2031 EUR 88 451 100 000 BRENNTA G FINANCE 0,500% 21-06/10/2029 EUR 94 343 100 000 COOPERATIEVE RAB 0,0750% 22-02/03/2032 EUR 86 952 100 000 COOPERATIEVE RAB 0,750% 12-06/20208 EUR 95 302 100 000 COOPERATIEVE RAB 0,875% 18-08/02/2028 EUR 95 302 100 000 COOPERATIEVE RAB 0,875% 18-08/02/2028 EUR 95 302 100 000 COOPERATIEVE RAB 0,875% 18-08/02/2028 EUR 95 302 100 000 CRI FUNDING 1,625% 20-05/05/2030 EUR 93 515 100 000 DEUTSCHE TEL FIN 1,375% 17-30/01/2027 EUR 97 897 100 000 DEUTSCHE TEL FIN 1,500% 16-03/04/2028 EUR 96 752 33 000 DEUTSCHE TEL FIN 1,500% 16-03/04/2028 EUR 96 752 33 000 DEUTSCHE TEL FIN 1,000% 18-03/04/2028 EUR 90 909 100 000 DSV FINANCE BV 3,375% 24-06/11/2028 EUR 101 069 100 000 DSV FINANCE BV 3,375% 24-06/11/2032 EUR 101 352 100 000 DSV FINANCE BV 3,375% 24-06/11/2032 EUR 92 612 200 000 ING BANK NV 0,750% 19-18/02/2029 EUR 92 612 200 000 ING BANK NV 0,750% 19-18/02/2029 EUR 92 612 200 000 ING BANK NV 3,000% 23-15/02/2033 EUR 92 612 200 000 ING BANK NV 3,000% 23-15/02/2033 EUR 92 612 200 000 ING BANK NV 3,000% 23-15/02/2033 EUR 90 300 100 000 JAB HOLDINGS 2,250% 19-19/12/2039 EUR 105 113 161 000 JEPETS NV 0,500% 21-16/01/2029 EUR 102 414 100 000 KONINKLIKE KPN 3,875% 24-16/02/2036 EUR 102 414 100 000 KONINKLIKE KPN 3,875% 24-250/12036 EUR 104 447 100 000 KONINKLIKE KPN 3,875% 24-250/12036 EUR 104 144 100 000 KONINKLIKE KPN 3,875% 24-250/12036 EUR 105 113 161 000 MONDELEZ INTERNATIONAL 0,375% 20-2209/2029 EUR 191 059 100 000 MSD NETHERLANDS 3,500% 24-3005/2044 EUR 101 118 100 000 MSD NETHERLANDS 3,500% 24-3005/2044 EUR 101 118 100 000 MSD NETHERLANDS 3,500% 24-3005/2044 EUR 101 118 100 000 MSD NETHERLANDS 3,500% 24-3005/2044 EUR 101 118					0,05
100 000 BRENNTAG FINANCE 0,500% 21-06/10/2029 EUR					0,16
100 000 COOPERATIEVE RAB 0,000% 19-21/06/2027 EUR 94 343 100 000 COOPERATIEVE RAB 0,750% 22-02/03/2032 EUR 86 952 100 000 COOPERATIEVE RAB 0,875% 18-08/02/2028 EUR 95 302 100 000 COOPERATIEVE RAB 3,822% 24-26/07/2034 EUR 103 403 100 000 COOPERATIEVE RAB 3,822% 24-26/07/2034 EUR 93 515 100 000 DEUTSCHE TEL FIN 1,375% 17-30/01/2027 EUR 97 897 100 000 DEUTSCHE TEL FIN 1,375% 17-30/01/2027 EUR 96 752 33 000 DEUTSCHE TEL FIN 1,500% 16-03/04/2028 EUR 96 752 33 000 DEUTSCHE TEL FIN 1,200% 16-03/04/2028 EUR 32 099 100 000 DSV FINANCE BV 3,125% 24-06/11/2029 EUR 32 099 100 000 DSV FINANCE BV 3,125% 24-06/11/2032 EUR 101 699 100 000 DSV FINANCE BV 3,125% 24-06/11/2032 EUR 101 352 100 000 ING BANK NV 0,125% 21-08/12/2031 EUR 92 612 200 000 ING BANK NV 3,000% 23-15/02/2033 EUR 92 612 200 000 ING BANK NV 3,000% 23-15/02/2033 EUR 92 612 200 000 ING BANK NV 3,000% 23-15/02/2033 EUR 92 612 100 000 JAB HOLDINGS 2,250% 19-19/12/2039 EUR 92 612 100 000 JAB HOLDINGS 4,375% 24-26/04/2044 EUR 105 113 161 000 JEP PEETS NV 0,500% 21-16/01/2029 EUR 144 704 100 000 KONINKLUKE KPN 3,875% 24-16/02/2036 EUR 102 414 100 000 LINDE FINANCE BV 0,250% 20-19/05/2027 EUR 94 472 200 000 LINDE FINANCE BV 0,550% 20-19/05/2027 EUR 191 059 100 000 MSD NETHERLANDS 3,500% 24-30/05/2044 EUR 101 101 101 100 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 101 101 101 100 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 101 101 101 100 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 101 101 101 100 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 101 101 101					0,05
EUR 86 952					0,05
100 000 COOPERATIEVE RAB 0,875% 18-08/02/2028 EUR 95 302					0,05
100 000 COOPERATIEVE RAB 3,822% 24-26/07/2034 EUR 103 403 100 000 CRH FUNDING 1,625% 20-05/05/2030 EUR 93 515 100 000 DEUTSCHE TEL FIN 1,375% 17-3/001/2027 EUR 97 897 100 000 DEUTSCHE TEL FIN 1,500% 16-03/04/2028 EUR 96 752 33 000 DEUTSCHE TEL FIN 2,000% 18-01/12/2029 EUR 32 099 100 000 DSV FINANCE BV 3,125% 24-06/11/2028 EUR 101 069 100 000 DSV FINANCE BV 3,125% 24-06/11/2032 EUR 101 352 100 000 ING BANK NV 0,125% 21-08/12/2031 EUR 33 406 100 000 ING BANK NV 0,125% 21-08/12/2031 EUR 92 612 200 000 ING BANK NV 0,000% 23-15/02/2033 EUR 202 015 100 000 JAB HOLDINGS 2,250% 19-19/12/2039 EUR 80 300 100 000 JAB HOLDINGS 4,375% 24-25/04/2034 EUR 105 113 161 000 JDE PEETS NV 0,500% 21-16/01/2029 EUR 104 144 704 100 000 KONINKLIJKE KPN 3,875% 24-16/02/2036 EUR 102 414 100 000 LINDE FINANCE BV 0,250% 20-19/05/2027 EUR 94 472 200 000 LINDE FINANCE BV 0,550% 20-19/05/2032 EUR 166 703 216 000 MONDELEZ INTERNATIONAL 0,375% 20-22/09/2029 EUR 191 059 100 000 MSD NETHERLANDS 3,500% 24-33/05/2044 EUR 101 418 100 000 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 101 418 100 000 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 101 418 100 000 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 101 418 100 000 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 59 599					0,05
EUR 93 515					0,06
100 000 DEUTSCHE TEL FIN 1,375% 17-30/01/2027 EUR 97 897 100 000 DEUTSCHE TEL FIN 1,500% 16-03/04/2028 EUR 96 752 33 000 DEUTSCHE TEL FIN 2,000% 18-01/12/2029 EUR 32 099 100 000 DSV FINANCE BV 3,125% 24-06/11/2028 EUR 101 069 100 000 DSV FINANCE BV 3,375% 24-06/11/2032 EUR 101 352 100 000 ING BANK NV 0,125% 21-08/12/2031 EUR 83 406 100 000 ING BANK NV 0,125% 21-08/12/2031 EUR 92 612 200 000 ING BANK NV 3,000% 23-15/02/2033 EUR 202 015 100 000 JAB HOLDINGS 2,250% 19-18/02/2039 EUR 80 300 100 000 JAB HOLDINGS 4,375% 24-25/04/2034 EUR 80 300 100 000 JAB HOLDINGS 4,375% 24-25/04/2034 EUR 105 113 161 000 JDE PEETS NV 0,500% 21-16/01/2029 EUR 144 704 100 000 KONINKLUKE KPN 3,875% 24-16/02/2036 EUR 144 704 100 000 KONINKLUKE KPN 3,875% 24-16/02/2037 EUR 94 472 200 000 LINDE FINANCE BV 0,250% 20-19/05/2027 EUR 166 703 216 000 MONDELEZ INTERNATIONAL 0,375% 20-22/09/2029 EUR 191 1059 100 000 MSD NETHERLANDS 3,500% 24-30/05/2037 EUR 101 0418 100 000 MSD NETHERLANDS 3,500% 24-30/05/2044 EUR 101 418 100 000 NED WATERSCHAPBANK 0,000% 19-16/11/2026 EUR 95 929					0,05
100 000 DEUTSCHE TEL FIN 1,500% 16-03/04/2028 EUR 96 752 33 000 DEUTSCHE TEL FIN 2,000% 18-01/12/2029 EUR 32 099 100 000 DSV FINANCE BV 3,125% 24-06/11/2028 EUR 101 069 100 000 DSV FINANCE BV 3,375% 24-06/11/2032 EUR 101 352 100 000 ING BANK NV 0,125% 21-08/12/2031 EUR 83 406 100 000 ING BANK NV 3,000% 23-15/02/2029 EUR 92 612 200 000 ING BANK NV 3,000% 23-15/02/2033 EUR 202 015 100 000 JAB HOLDINGS 2,250% 19-19/12/2039 EUR 80 300 100 000 JAB HOLDINGS 4,375% 24-25/04/2034 EUR 105 113 161 000 JDE PEETS NV 0,500% 21-16/01/2029 EUR 144 704 100 000 KONINKLIJKE KPN 3,875% 24-16/02/2036 EUR 102 414 100 000 KONINKLIJKE BV 0,550% 20-19/05/2037 EUR 166 703 216 000 MONDELEZ INTERNATIONAL 0,375% 20-22/09/2029 EUR 191 059 100 000 MSD NETHERLANDS 3,500% 24-30/05/2037 EUR 101 091 100 000 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 101 418					0,05
33 000 DEUTSCHE TEL FIN 2,000% 18-01/12/2029 EUR 32 099 100 000 DSV FINANCE BV 3,125% 24-06/11/2032 EUR 101 069 100 000 DSV FINANCE BV 3,375% 24-06/11/2032 EUR 101 352 100 000 ING BANK NV 0,125% 21-08/12/2031 EUR 83 406 100 000 ING BANK NV 0,750% 19-18/02/2029 EUR 92 612 200 000 ING BANK NV 3,000% 23-15/02/2033 EUR 202 015 100 000 JAB HOLDINGS 2,250% 19-19/12/2039 EUR 80 300 100 000 JAB HOLDINGS 2,250% 19-19/12/2039 EUR 105 113 161 000 JDE PEETS NV 0,500% 21-16/01/2029 EUR 144 704 100 000 KONINKLIJKE KPN 3,875% 24-25/04/2036 EUR 102 414 100 000 LINDE FINANCE BV 0,250% 20-19/05/2027 EUR 94 472 200 000 LINDE FINANCE BV 0,550% 20-19/05/2032 EUR 166 703 216 000 MONDELEZ INTERNATIONAL 0,375% 20-22/09/2029 EUR 191 059 100 000 MSD NETHERLANDS 3,500% 24-30/05/2037 EUR 101 091 100 000 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 101 418 100 000 NED WATERSCHAPBANK 0,000% 19-16/11/2026 EUR 95 929					0,05
100 000 DSV FINANCE BV 3,125% 24-06/11/2032 EUR 101 069 100 000 DSV FINANCE BV 3,375% 24-06/11/2032 EUR 101 352 100 000 ING BANK NV 0,125% 21-08/12/2031 EUR 83 406 100 000 ING BANK NV 0,750% 19-18/02/2029 EUR 92 612 200 000 ING BANK NV 3,000% 23-15/02/2033 EUR 202 015 100 000 JAB HOLDINGS 2,250% 19-19/12/2039 EUR 80 300 100 000 JAB HOLDINGS 4,375% 24-25/04/2034 EUR 105 113 161 000 JDE PEETS NV 0,500% 21-16/01/2029 EUR 144 704 100 000 KONINKLIJKE KPN 3,875% 24-16/02/2036 EUR 102 414 100 000 LINDE FINANCE BV 0,250% 20-19/05/2027 EUR 94 472 200 000 LINDE FINANCE BV 0,550% 20-19/05/2032 EUR 166 703 216 000 MONDELEZ INTERNATIONAL 0,375% 20-22/09/2029 EUR 191 059 100 000 MSD NETHERLANDS 3,500% 24-30/05/2037 EUR 101 091 100 000 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 95 929					0,03
100 000 DSV FINANCE BV 3,375% 24-06/11/2032 EUR 101 352 100 000 ING BANK NV 0,125% 21-08/12/2031 EUR 83 406 100 000 ING BANK NV 0,750% 19-18/02/2029 EUR 92 612 200 000 ING BANK NV 3,000% 23-15/02/2033 EUR 202 015 100 000 JAB HOLDINGS 2,250% 19-19/12/2039 EUR 80 300 100 000 JAB HOLDINGS 4,375% 24-25/04/2034 EUR 105 113 161 000 JDE PEETS NV 0,500% 21-16/01/2029 EUR 144 704 100 000 KONINKLIJKE KPN 3,875% 24-16/02/2036 EUR 102 414 100 000 LINDE FINANCE BV 0,250% 20-19/05/2027 EUR 94 472 200 000 LINDE FINANCE BV 0,550% 20-19/05/2032 EUR 166 703 216 000 MONDELEZ INTERNATIONAL 0,375% 20-22/09/2029 EUR 191 059 100 000 MSD NETHERLANDS 3,500% 24-30/05/2037 EUR 101 091 100 000 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 101 418 100 000 NED WATERSCHAPBANK 0,000% 19-16/11/2026 EUR 95 929					0,02
100 000 ING BANK NV 0,125% 21-08/12/2031 EUR 83 406 100 000 ING BANK NV 0,750% 19-18/02/2029 EUR 92 612 200 000 ING BANK NV 3,000% 23-15/02/2033 EUR 202 015 100 000 JAB HOLDINGS 2,250% 19-19/12/2039 EUR 80 300 100 000 JAB HOLDINGS 4,375% 24-25/04/2034 EUR 105 113 161 000 JDE PEETS NV 0,500% 21-16/01/2029 EUR 144 704 100 000 KONINKLIJKE KPN 3,875% 24-16/02/2036 EUR 102 414 100 000 LINDE FINANCE BV 0,250% 20-19/05/2027 EUR 94 472 200 000 LINDE FINANCE BV 0,550% 20-19/05/2032 EUR 166 703 216 000 MONDELEZ INTERNATIONAL 0,375% 20-22/09/2029 EUR 191 059 100 000 MSD NETHERLANDS 3,500% 24-30/05/2037 EUR 101 091 100 000 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 101 418 100 000 NED WATERSCHAPBANK 0,000% 19-16/11/2026 EUR 95 929					
100 000 ING BANK NV 0,750% 19-18/02/2029 EUR 92 612 200 000 ING BANK NV 3,000% 23-15/02/2033 EUR 202 015 100 000 JAB HOLDINGS 2,250% 19-19/12/2039 EUR 80 300 100 000 JAB HOLDINGS 4,375% 24-25/04/2034 EUR 105 113 161 000 JDE PEETS NV 0,500% 21-16/01/2029 EUR 144 704 100 000 KONINKLIJKE KPN 3,875% 24-16/02/2036 EUR 102 414 100 000 LINDE FINANCE BV 0,250% 20-19/05/2027 EUR 94 472 200 000 LINDE FINANCE BV 0,550% 20-19/05/2032 EUR 166 703 216 000 MONDELEZ INTERNATIONAL 0,375% 20-22/09/2029 EUR 191 059 100 000 MSD NETHERLANDS 3,500% 24-30/05/2037 EUR 101 091 100 000 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 101 418 100 000 NED WATERSCHAPBANK 0,000% 19-16/11/2026 EUR 95 929					0,06
200 000 ING BANK NV 3,000% 23-15/02/2033 EUR 202 015 100 000 JAB HOLDINGS 2,250% 19-19/12/2039 EUR 80 300 100 000 JAB HOLDINGS 4,375% 24-25/04/2034 EUR 105 113 161 000 JDE PEETS NV 0,500% 21-16/01/2029 EUR 144 704 100 000 KONINKLIJKE KPN 3,875% 24-16/02/2036 EUR 102 414 100 000 LINDE FINANCE BV 0,250% 20-19/05/2027 EUR 94 472 200 000 LINDE FINANCE BV 0,550% 20-19/05/2032 EUR 166 703 216 000 MONDELEZ INTERNATIONAL 0,375% 20-22/09/2029 EUR 191 059 100 000 MSD NETHERLANDS 3,500% 24-30/05/2037 EUR 101 091 100 000 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 101 418 100 000 NED WATERSCHAPBANK 0,000% 19-16/11/2026 EUR 95 929					0,05 0,05
100 000 JAB HOLDINGS 2,250% 19-19/12/2039 EUR 80 300 100 000 JAB HOLDINGS 4,375% 24-25/04/2034 EUR 105 113 161 000 JDE PEETS NV 0,500% 21-16/01/2029 EUR 144 704 100 000 KONINKLIJKE KPN 3,875% 24-16/02/2036 EUR 102 414 100 000 LINDE FINANCE BV 0,250% 20-19/05/2027 EUR 94 472 200 000 LINDE FINANCE BV 0,550% 20-19/05/2032 EUR 166 703 216 000 MONDELEZ INTERNATIONAL 0,375% 20-22/09/2029 EUR 191 059 100 000 MSD NETHERLANDS 3,500% 24-30/05/2037 EUR 101 091 100 000 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 101 418 100 000 NED WATERSCHAPBANK 0,000% 19-16/11/2026 EUR 95 929					
100 000 JAB HOLDINGS 4,375% 24-25/04/2034 EUR 105 113 161 000 JDE PEETS NV 0,500% 21-16/01/2029 EUR 144 704 100 000 KONINKLIJKE KPN 3,875% 24-16/02/2036 EUR 102 414 100 000 LINDE FINANCE BV 0,250% 20-19/05/2027 EUR 94 472 200 000 LINDE FINANCE BV 0,550% 20-19/05/2032 EUR 166 703 216 000 MONDELEZ INTERNATIONAL 0,375% 20-22/09/2029 EUR 191 059 100 000 MSD NETHERLANDS 3,500% 24-30/05/2037 EUR 101 091 100 000 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 101 418 100 000 NED WATERSCHAPBANK 0,000% 19-16/11/2026 EUR 95 929					0,11
161 000 JDE PEETS NV 0,500% 21-16/01/2029 EUR 144 704 100 000 KONINKLIJKE KPN 3,875% 24-16/02/2036 EUR 102 414 100 000 LINDE FINANCE BV 0,250% 20-19/05/2027 EUR 94 472 200 000 LINDE FINANCE BV 0,550% 20-19/05/2032 EUR 166 703 216 000 MONDELEZ INTERNATIONAL 0,375% 20-22/09/2029 EUR 191 059 100 000 MSD NETHERLANDS 3,500% 24-30/05/2037 EUR 101 091 100 000 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 101 418 100 000 NED WATERSCHAPBANK 0,000% 19-16/11/2026 EUR 95 929		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			0,04
100 000 KONINKLIJKE KPN 3,875% 24-16/02/2036 EUR 102 414 100 000 LINDE FINANCE BV 0,250% 20-19/05/2027 EUR 94 472 200 000 LINDE FINANCE BV 0,550% 20-19/05/2032 EUR 166 703 216 000 MONDELEZ INTERNATIONAL 0,375% 20-22/09/2029 EUR 191 059 100 000 MSD NETHERLANDS 3,500% 24-30/05/2037 EUR 101 091 100 000 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 101 418 100 000 NED WATERSCHAPBANK 0,000% 19-16/11/2026 EUR 95 929		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			0,06
100 000 LINDE FINANCE BV 0,250% 20-19/05/2027 EUR 94 472 200 000 LINDE FINANCE BV 0,550% 20-19/05/2032 EUR 166 703 216 000 MONDELEZ INTERNATIONAL 0,375% 20-22/09/2029 EUR 191 059 100 000 MSD NETHERLANDS 3,500% 24-30/05/2037 EUR 101 091 100 000 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 101 418 100 000 NED WATERSCHAPBANK 0,000% 19-16/11/2026 EUR 95 929					0,08
200 000 LINDE FINANCE BV 0,550% 20-19/05/2032 EUR 166 703 216 000 MONDELEZ INTERNATIONAL 0,375% 20-22/09/2029 EUR 191 059 100 000 MSD NETHERLANDS 3,500% 24-30/05/2037 EUR 101 091 100 000 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 101 418 100 000 NED WATERSCHAPBANK 0,000% 19-16/11/2026 EUR 95 929					0,06
216 000 MONDELEZ INTERNATIONAL 0,375% 20-22/09/2029 EUR 191 059 100 000 MSD NETHERLANDS 3,500% 24-30/05/2037 EUR 101 091 100 000 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 101 418 100 000 NED WATERSCHAPBANK 0,000% 19-16/11/2026 EUR 95 929					0,05
100 000 MSD NETHERLANDS 3,500% 24-30/05/2037 EUR 101 091 100 000 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 101 418 100 000 NED WATERSCHAPBANK 0,000% 19-16/11/2026 EUR 95 929					0,09
100 000 MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044 EUR 101 418 100 000 NED WATERSCHAPBANK 0,000% 19-16/11/2026 EUR 95 929					0,10
100 000 NED WATERSCHAPBANK 0,000% 19-16/11/2026 EUR 95 929					0,05
					0,06
100 000 NED WATERSCHAPBANK 0,250% 22-19/01/2032 EUR 84 357		•			0,05
					0,05
					0,05
					0,11
					0,08
					0,12
328 000 NETHERLANDS GOVERNMENT 0,000% 20-15/01/2052 EUR 163 281	328 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,000% 20-15/01/2052	EUR	163 281	0,09

Exprimé en EUR

	Exprin	ie en EUR		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
160 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,000% 20-15/07/2030	EUR	141 072	0,08
270 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,000% 21-15/01/2029	EUR	246 991	0,13
168 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,000% 21-15/01/2038	EUR	118 348	0,06
176 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,000% 21-15/07/2031	EUR	151 066	0,08
137 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,000% 22-15/01/2026	EUR	134 033	0,07
235 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,250% 19-15/07/2029	EUR	214 948	0,12
199 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,500% 16-15/07/2026	EUR	194 294	0,11
183 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,500% 19-15/01/2040	EUR	133 817	0,07
150 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,500% 22-15/07/2032	EUR	130 111	0,07
255 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,750% 17-15/07/2027	EUR	246 477	0,13
243 556	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,750% 18-15/07/2028	EUR	231 733	0,13
150 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 2,000% 22-15/01/2054	EUR	129 458	0,07
179 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 2,500% 12-15/01/2033	EUR	179 424	0,10
135 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 2,500% 23-15/01/2030	EUR	136 356	0,07
134 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 2,500% 23-15/07/2033	EUR	133 858	0,07
220 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 2,500% 24-15/07/2034	EUR	218 648	0,12
276 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 2,750% 14-15/01/2047	EUR	278 727	0,15
104 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 3,250% 23-15/01/2044	EUR	111 941	0,06
288 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 3,750% 10-15/01/2042	EUR	327 604	0,18
280 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 4,000% 05-15/01/2037	EUR	318 140	0,17
144 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 5,500% 98-15/01/2028	EUR	158 003	0,09
100 000	NN BANK NV 0,125% 19-24/09/2029	EUR	88 798	0,05
142 000	PROSUS NV 1,207% 22-19/01/2026	EUR	138 991	0,08
100 000	RABOBANK 1,375% 15-03/02/2027	EUR	98 726	0,05
100 000	RELX FINANCE 1,500% 18-13/05/2027	EUR	97 487	0,05
100 000	ROCHE FINANCE EUROPE 3,586% 23-04/12/2036	EUR	102 858	0,06
100 000	SARTORIUS FINANCE 4,500% 23-14/09/2032	EUR	105 372	0,06
100 000	SIKA CAPITAL BV 0,875% 19-29/04/2027	EUR	95 658	0,05
100 000	TENNET HLD BV 4,500% 22-28/10/2034	EUR	108 660	0,06
106 000	TENNET HOLDING BV 1,500% 19-03/06/2039	EUR	82 692	0,04
200 000	TENNET HOLDING BV 1,300% 19-03/00/2039 TENNET HOLDING BV 1,625% 22-17/11/2026	EUR	82 092 195 947	0,04
		EUR	93 705	
100 000 100 000	UNILEVER FINANCE 2,250% 22-16/05/2034			0,05
	UPJOHN FINANCE 1,362% 20-23/06/2027	EUR	96 423	0,05
106 000	WOLTERS KLUWER N 3,750% 23-03/04/2031	EUR	110 085	0,06
100,000	Luxembourg	ELID	7 399 871	4,03
100 000	AROUNDTOWN SA 0,375% 21-15/04/2027	EUR	93 279	0,05
100 000	BECTON DICKINSON 1,208% 19-04/06/2026	EUR	97 972	0,05
100 000	BECTON DICKINSON 4,029% 24-07/06/2036	EUR	103 016	0,06
100 000	DH EUROPE 1,350% 19-18/09/2039	EUR	75 808	0,04
171 000	DH EUROPE FINANCE 1,200% 17-30/06/2027	EUR	165 335	0,09
20 000	DUCHY OF LUXEMBOURG 0,000% 21-24/03/2031	EUR	17 092	0,01
29 000	DUCHY OF LUXEMBOURG 0,625% 17-01/02/2027	EUR	28 028	0,02
80 000	DUCHY OF LUXEMBOURG 2,875% 24-01/03/2034	EUR	81 033	0,04
17 000	DUCHY OF LUXEMBOURG 3,250% 23-02/03/2043	EUR	17 157	0,01
100 000	EFSF 0,000% 20-13/10/2027	EUR	93 722	0,05
150 000	EFSF 0,000% 21-20/01/2031	EUR	128 351	0,07
160 000	EFSF 0,000% 21-20/07/2026	EUR	154 540	0,08
80 000	EFSF 0,050% 19-17/10/2029	EUR	71 288	0,04
70 000	EFSF 0,050% 21-18/01/2052	EUR	31 548	0,02
68 000	EFSF 0,125% 22-18/03/2030	EUR	60 114	0,03
90 000	EFSF 0,400% 16-31/05/2026	EUR	87 703	0,05
50 000	EFSF 0,400% 19-26/01/2026	EUR	48 998	0,03
70 000	EFSF 0,750% 17-03/05/2027	EUR	67 597	0,04
160 000	EFSF 0,875% 19-10/04/2035	EUR	131 995	0,07
76 000	EFSF 0,875% 22-05/09/2028	EUR	71 967	0,04
50 000	EFSF 0,950% 18-14/02/2028	EUR	47 919	0,03
100 000	EFSF 1,200% 15-17/02/2045	EUR	71 361	0,04
100 000	EFSF 1,250% 17-24/05/2033	EUR	89 098	0,05
80 000	EFSF 1,375% 16-31/05/2047	EUR	58 156	0,03
50 000	EFSF 1,450% 17-05/09/2040	EUR	39 779	0,02
60 000	EFSF 1,700% 17-13/02/2043	EUR	48 207	0,03

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
62 000	EFSF 2,000% 17-28/02/2056	EUR	48 698	0,03
50 000	EFSF 2,350% 14-29/07/2044	EUR	44 061	0,02
50 000	EFSF 2,375% 22-11/04/2028	EUR	50 001	0,03
150 000	EFSF 2,750% 13-03/12/2029	EUR	151 735	0,08
200 000	EFSF 2,875% 23-16/02/2033	EUR	202 859	0,11
100 000	EFSF 2,875% 24-13/02/2034	EUR	100 529	0,05
100 000	EFSF 2,875% 24-28/05/2031	EUR	101 618	0,06
67 000	EFSF 3,000% 13-04/09/2034	EUR	67 907	0,04
50 000	EFSF 3,375% 23-30/08/2038	EUR	51 728	0,03
70 000 50 000	ESM 0,000% 21-15/12/2026 ESM 0,010% 21-15/10/2031	EUR EUR	66 986 42 176	0,04 0,02
52 000	ESM 0,500% 19-05/03/2029	EUR	48 058	0,02
100 000	ESM 0,750% 17-15/03/2027	EUR	96 717	0,05
54 000	ESM 0,750% 17 15/05/2027 ESM 0,750% 18-05/09/2028	EUR	50 921	0,03
100 000	ESM 0,875% 16-18/07/2042	EUR	70 873	0,04
57 000	ESM 1,125% 16-03/05/2032	EUR	51 453	0,03
50 000	ESM 1,200% 18-23/05/2033	EUR	44 574	0,02
50 000	ESM 1,750% 15-20/10/2045	EUR	40 238	0,02
250 000	ESM 2,750% 24-15/09/2034	EUR	249 789	0,14
70 000	ESM 3,000% 23-23/08/2033	EUR	71 507	0,04
11 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,000% 16-13/03/2026	EUR	10 712	0,01
71 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,000% 20-09/09/2030	EUR	61 714	0,03
10 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,000% 20-17/06/2027	EUR	9 468	0,01
50 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,000% 20-28/03/2028	EUR	46 483	0,03
41 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,000% 21-14/01/2031	EUR	35 337	0,02
80 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,000% 21-22/12/2026	EUR	76 654	0,04
62 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,000% 21-28/09/2028	EUR	56 880	0,03
50 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,010% 20-15/11/2035	EUR	36 928	0,02
80 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,010% 21-15/05/2041	EUR	49 013	0,03
60 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,050% 19-13/10/2034	EUR	46 095	0,03
60 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,050% 22-15/11/2029	EUR	53 480	0,03
80 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,125% 19-20/06/2029	EUR	72 370	0,04
80 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,200% 21-17/03/2036	EUR	59 865	0,03
50 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,250% 16-14/09/2029	EUR	45 200	0,02
50 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,250% 22-20/01/2032	EUR	42 657	0,02
73 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,375% 16-14/04/2026	EUR	71 333	0,04
50 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,375% 18-15/05/2026	EUR	48 770	0,03
100 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,375% 22-15/09/2027	EUR	95 119	0,05
50 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,500% 16-13/11/2037	EUR	36 932	0,02
66 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,500% 17-15/01/2027	EUR	63 789	0,03
60 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,625% 19-22/01/2029 EUROPEAN INVESTMENT BANK 0.875% 18-14/01/2028	EUR EUR	55 935 95 949	0,03
100 000 38 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 1,000% 15-14/03/2031	EUR	95 949 34 728	0,05 0,02
140 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 1,000% 13-14/03/2031 EUROPEAN INVESTMENT BANK 1,125% 16-15/09/2036	EUR	115 881	0,02
30 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 1,125/8 10-13/09/2030 EUROPEAN INVESTMENT BANK 1,250% 14-13/11/2026	EUR	29 522	0,00
31 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 1,500% 18-16/10/2048	EUR	22 972	0,01
100 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 1,500% 22-15/06/2032	EUR	92 783	0,05
34 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 1,750% 14-15/09/2045	EUR	27 297	0,01
100 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 2,625% 24-04/09/2034	EUR	98 849	0,05
60 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 2,750% 13-13/09/2030	EUR	60 807	0,03
60 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 2,750% 23-28/07/2028	EUR	60 950	0,03
76 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 2,750% 23-30/07/2030	EUR	77 022	0,04
110 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 2,750% 24-16/01/2034	EUR	110 147	0,06
150 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 2,750% 24-17/07/2029	EUR	152 118	0,08
100 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 2,875% 23-12/01/2033	EUR	101 627	0,06
100 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 2,875% 24-15/10/2031	EUR	102 228	0,06
146 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 3,000% 13-14/10/2033	EUR	149 819	0,08
70 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 3,000% 23-15/07/2033	EUR	71 638	0,04
80 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 3,000% 24-15/02/2039	EUR	79 949	0,04
80 000				
15 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 3,500% 12-15/04/2027	EUR	15 426	0,01

Exprimé en EUR

	Ехртіне	en Ben		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
52 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 4,000% 05-15/10/2037	EUR	57 909	0,03
31 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 4,000% 10-15/04/2030	EUR	33 349	0,02
152 000	HEIDELCEMENT FIN 1,125% 19-01/12/2027	EUR	145 719	0,08
100 000	JOHN DEERE CASH 2,200% 20-02/04/2032	EUR	95 695	0,05
9 000	LUXEMBOURG GOVERNMENT 0,000% 19-13/11/2026	EUR	8 634	0,00
100 000	NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 0,000% 21-14/06/2026	EUR	96 531	0,05
100 000	NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 0,875% 21-14/06/2041	EUR	70 361	0,04
100 000	NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 3,250% 24-23/01/2037	EUR	99 080	0,05
100 000	NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 3,500% 23-13/12/2027	EUR	102 720	0,06
70 000	NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 3,500% 23-17/01/2030	EUR	72 548	0,04
160 000	NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 3,750% 23-13/03/2033	EUR	168 462	0,09
100 000	NOVARTIS FINANCE 0,000% 20-23/09/2028	EUR	90 753	0,05
100 000	NOVARTIS FINANCE 1,125% 17-30/09/2027	EUR	96 577	0,05
	Etats-Unis d'Amérique		5 633 598	3,10
148 000	ABBVIE INCORPORATED 0,750% 19-18/11/2027	EUR	140 504	0,08
100 000	AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/05/2028	EUR	92 870	0,05
100 000	AMERICAN HONDA F 3,750% 23-25/10/2027	EUR	102 374	0,06
100 000	AMERICAN TOWER 0,875% 21-21/05/2029	EUR	91 139	0,05
100 000	AMERICAN TOWER 4,100% 24-16/05/2034	EUR	103 435	0,06
182 000	APPLE INC 0,500% 19-15/11/2031	EUR	157 814	0,09
50 000	BMW US CAPITAL LLC 3,000% 24-02/11/2027	EUR	50 323	0,03
100 000	BOOKING HOLDINGS INC 3,750% 24-01/03/2036	EUR	101 884	0,06
100 000	CHUBB INA HOLDINGS 1,550% 18-15/03/2028	EUR	96 029	0,05
100 000	CITIGROUP INC 1,250% 19-10/04/2029	EUR	92 759	0,05
100 000	COCA-COLA ENTER 1,875% 15-18/03/2030	EUR	94 946	0,05
100 000	DIGITAL EURO FIN 1,125% 19-09/04/2028	EUR	93 948	0,05
100 000	ELI LILLY & CO 0,500% 21-14/09/2033	EUR	82 471	0,04
100 000	ELI LILLY & CO 1,375% 21-14/09/2061	EUR	56 861	0,03
100 000	EQUINIX INC 1,000% 21-15/03/2033	EUR	82 976	0,05
100 000	FEDEX CORP 1,625% 16-11/01/2027	EUR	98 105	0,05
117 000	FIDELITY NATIONAL IN 2,000% 19-21/05/2030	EUR	110 892	0,06
100 000	GENERAL MOTORS FINANCE 0,650% 21-07/09/2028	EUR	91 506	0,05
200 000	GOLDMAN SACHS GROUP 0,250% 21-26/01/2028	EUR	185 447	0,10
100 000	GOLDMAN SACHS GROUP 0,875% 21-09/05/2029	EUR	91 140	0,05
100 000	ILLINOIS TOOL WORKS 3,000% 14-19/05/2034	EUR	98 464	0,05
107 000	INT BANK RECON & DEV 0,500% 15-16/04/2030	EUR	96 261	0,05
50 000	INT BANK RECON & DEV 0,625% 16-12/01/2033	EUR	42 629	0,02
100 000	INT BANK RECON & DEV 2,900% 23-19/01/2033	EUR	101 422	0,06
150 000	INT BANK RECON & DEV 2,900% 24-14/02/2034	EUR	151 501	0,08
26 000	INT BANK RECON & DEV 3,100% 23-14/04/2038	EUR	26 157	0,01
25 000	INT BANK RECON & DEV 3,450% 23-13/09/2038	EUR	26 132	0,01
80 000	INT BANK RECON&DEV 0,500% 19-21/06/2035	EUR	62 903	0,03
100 000	JOHNSON CONTROLS 0,375% 20-15/09/2027	EUR	93 705	0,05
100 000	JOHNSON&JOHNSON 1,650% 16-20/05/2035	EUR	88 452	0,05
100 000	JOHNSON&JOHNSON 3,200% 24-01/06/2032	EUR	102 234	0,06
100 000	MCDONALDS CORP 1,600% 19-15/03/2031	EUR	91 821	0,05
109 000	MCDONALDS CORP 2,375% 22-31/05/2029	EUR	106 651	0,06
100 000	MCDONALDS CORP 4,125% 23-28/11/2035	EUR	104 524	0,06
100 000	MET LIFE GLOB 3,750% 22-05/12/2030	EUR	103 960	0,06
100 000	MICROSOFT CORP 3,125% 13-06/12/2028	EUR	102 125	0,06
100 000	MORGAN STANLEY 1,875% 17-27/04/2027	EUR	97 984	0,05
100 000	PEPSICO INC 0,750% 21-14/10/2033	EUR	82 945	0,05
100 000	PEPSICO INC 0,875% 16-18/07/2028	EUR	94 297	0,05
300 000	PRICELINE GROUP 1,800% 15-03/03/2027	EUR	295 541	0,16
100 000	PROCTER & GAMBLE 3,200% 24-29/04/2034	EUR	101 453	0,06
100 000	PROCTER & GAMBLE 3,250% 23-02/08/2026	EUR	101 146	0,05
100 000	PROLOGIS EURO 4,625% 23-23/05/2033	EUR	107 899	0,06
100 000	STRYKER CORP 0,750% 19-01/03/2029	EUR	91 876	0,05
100 000	STRYKER CORP 1,000% 19-03/12/2031	EUR	87 303	0,05
100 000	THE COCA-COLA COMPANY 0,400% 21-06/05/2030	EUR	87 936	0,05
100 000	THE COCA-COLA COMPANY 0,800% 20-15/03/2040	EUR	70 114	0,04

Exprimé en EUR

	Exprime	en Bert		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
100 000	THE COCA-COLA COMPANY 1,125% 15-09/03/2027	EUR	97 067	0,05
150 000	THE COCA-COLA COMPANY 1,625% 15-09/03/2035	EUR	130 349	0,07
100 000	UNILEVER CAPITAL 3,400% 23-06/06/2033	EUR	102 006	0,06
100 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 0,750% 21-22/03/2032	EUR	84 346	0,05
200 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 1,250% 19-08/04/2030	EUR	183 032	0,10
100 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 1,300% 20-18/05/2033	EUR	85 167	0,05
100 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 2,875% 17-15/01/2038	EUR	92 108	0,05
100 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 3,500% 24-28/06/2032	EUR	101 611	0,06
127 000	VISA INC 2,000% 22-15/06/2029	EUR	123 054	0,07
	Autriche		4 286 047	2,32
100 000	ASFINAG 0,000% 20-16/07/2027	EUR	94 325	0,05
100 000	BAWAG PSK 0,010% 20-23/09/2030	EUR	85 571	0,05
100 000	BAWAG PSK 3,000% 22-17/05/2027	EUR	101 004	0,05
100 000	ERSTE GROUP 0,625% 17-18/01/2027	EUR	96 289	0,05
100 000	ERSTE GROUP 3,125% 24-12/12/2033	EUR	101 917	0,06
100 000	RAIFF LB OBEROST 3,125% 23-30/01/2026	EUR	100 482	0,05
212 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,000% 20-20/02/2030	EUR	187 237	0,10
140 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,000% 20-20/10/2040	EUR	88 425	0,05
179 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,000% 21-20/02/2031	EUR	153 519	0,08
176 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,000% 22-20/10/2028	EUR	161 334	0,09
89 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,250% 21-20/10/2036	EUR	65 654	0,04
170 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,500% 17-20/04/2027	EUR	163 638	0,09
218 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,500% 19-20/02/2029	EUR	202 245	0,11
60 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,700% 21-20/04/2071	EUR	27 945	0,02
180 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,750% 16-20/10/2026	EUR	175 571	0,10
156 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,750% 18-20/02/2028	EUR	148 954	0,08
110 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,750% 20-20/03/2051	EUR	66 035	0,04
65 000 150 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,850% 20-30/06/2120 REPUBLIC OF AUSTRIA 0,900% 22-20/02/2032	EUR EUR	27 934 133 381	0,02 0,07
40 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,900% 22-20/02/2032 REPUBLIC OF AUSTRIA 1,500% 16-02/11/2086	EUR	24 634	0,07
120 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 1,500% 16-20/02/2047	EUR	91 343	0,01
74 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 1,850% 10-20/02/2047 REPUBLIC OF AUSTRIA 1,850% 22-23/05/2049	EUR	59 815	0,03
60 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 1,830/8 22-23/03/2049 REPUBLIC OF AUSTRIA 2,000% 22-15/07/2026	EUR	59 837	0,03
69 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 2,100% 17-20/09/2117	EUR	52 988	0,03
170 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 2,400% 13-23/05/2034	EUR	165 161	0,09
100 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 2,500% 24-20/10/2029	EUR	100 450	0,05
243 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 2,900% 23-20/02/2033	EUR	246 742	0,13
60 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 2,900% 23-23/05/2029	EUR	61 333	0,03
233 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 2,900% 24-20/02/2034	EUR	235 677	0,13
114 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 3,150% 12-20/06/2044	EUR	115 897	0,06
150 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 3,150% 23-20/10/2053	EUR	152 727	0,08
50 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 3,200% 24-15/07/2039	EUR	51 341	0,03
75 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 3,450% 23-20/10/2030	EUR	78 787	0,04
50 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 3,800% 12-26/01/2062	EUR	58 649	0,03
180 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 4,150% 07-15/03/2037	EUR	202 854	0,11
120 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 4,850% 09-15/03/2026	EUR	123 712	0,07
111 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 6,250% 97-15/07/2027	EUR	121 891	0,07
100 000	UNICREDIT BK AUS 3,000% 23-31/07/2026	EUR	100 749	0,05
	Finlande		3 090 763	1,69
66 000	FINNISH GOVERNMENT 0,000% 20-15/09/2030	EUR	57 369	0,03
46 000	FINNISH GOVERNMENT 0,000% 21-15/09/2026	EUR	44 343	0,02
60 000	FINNISH GOVERNMENT 0,125% 20-15/04/2036	EUR	44 153	0,02
52 000	FINNISH GOVERNMENT 0,125% 21-15/04/2052	EUR	24 901	0,01
71 000	FINNISH GOVERNMENT 0,125% 21-15/09/2031	EUR	60 471	0,03
50 000	FINNISH GOVERNMENT 0,250% 20-15/09/2040	EUR	32 945	0,02
76 000	FINNISH GOVERNMENT 0,500% 16-15/04/2026	EUR	74 397	0,04
150 000	FINNISH GOVERNMENT 0,500% 17-15/09/2027	EUR	143 550	0,08
84 000	FINNISH GOVERNMENT 0,500% 18-15/09/2028	EUR	78 658	0,04
187 000	FINNISH GOVERNMENT 0,500% 19-15/09/2029	EUR	171 315	0,09
50 000	FINNISH GOVERNMENT 0,500% 22-15/04/2043	EUR	32 511	0,02

Exprimé en EUR

	Expr	ime en EUK		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
54 000	FINNISH GOVERNMENT 0,750% 15-15/04/2031	EUR	48 445	0,03
64 000	FINNISH GOVERNMENT 1,125% 18-15/04/2034	EUR	55 390	0,03
74 000	FINNISH GOVERNMENT 1,375% 17-15/04/2047	EUR	54 772	0,03
152 000	FINNISH GOVERNMENT 1,375% 22-15/04/2027	EUR	149 190	0,08
70 000	FINNISH GOVERNMENT 1,500% 22-15/09/2032	EUR	64 338	0,03
50 000	FINNISH GOVERNMENT 2,500% 24-15/04/2030	EUR	50 128	0,03
60 000	FINNISH GOVERNMENT 2,625% 12-04/07/2042	EUR	57 031	0,03
60 000	FINNISH GOVERNMENT 2,750% 12-04/07/2028	EUR	60 999	0,03
50 000	FINNISH GOVERNMENT 2,750% 23-15/04/2038	EUR	48 875	0,03
70 000	FINNISH GOVERNMENT 2,875% 23-15/04/2029	EUR	71 372	0,04
50 000	FINNISH GOVERNMENT 2,950% 24-15/04/2055	EUR	49 149	0,03
87 000	FINNISH GOVERNMENT 3,000% 23-15/09/2033	EUR	88 702	0,05
70 000	FINNISH GOVERNMENT 3,000% 24-15/09/2034	EUR	71 156	0,04
100 000	FINNVERA PLC 2,125% 22-08/03/2028	EUR	99 276	0,05
100 000	FINNVERA PLC 2,875% 24-30/08/2029	EUR	101 497	0,06
100 000	KUNTARAHOITUS 0,000% 20-14/10/2030	EUR	86 251	0,05
100 000	KUNTARAHOITUS 0,000% 21-02/03/2031	EUR	85 446	0,05
100 000	KUNTARAHOITUS 3,000% 23-25/09/2028	EUR	101 880	0,06
100 000	MUNI FINANCE PLC 0,625% 17-26/11/2026	EUR	96 897	0,05
100 000	NORDEA BANK ABP 1,125% 22-16/02/2027	EUR	96 527	0,05
100 000	NORDEA BANK ABP 3,625% 24-15/03/2034	EUR	101 532	0,06
100 000	NORDEA KIINNIT 3,000% 24-12/04/2034	EUR	101 508	0,06
100 000	NORDEA MORTGAGE 0,250% 19-18/03/2026	EUR	97 405	0,05
127 000	NORDIC INVESTMENT BANK 0,000% 19-25/09/2026	EUR	122 179	0,07
183 000	OP CORPORATE BANK 4,125% 22-18/04/2027	EUR	188 489	0,10
100 000	OP MORTGAGE BANK 0,010% 20-19/11/2030	EUR	85 561	0,05
100 000	OP MORTGAGE BANK 0,050% 20-21/04/2028	EUR	92 155	0,05
	Irlande		2 132 446	1,16
100 000	CCEP FINANCE IRE 0,875% 21-06/05/2033	EUR	82 581	0,04
150 000	FRESENIUS FIN IR 0,500% 21-01/10/2028	EUR	137 250	0,07
100 000	FRESENIUS FIN IR 3,000% 17-30/01/2032	EUR	97 858	0,05
101 000	IRISH GOVERNMENT 0,000% 21-18/10/2031	EUR	85 653	0,05
91 000	IRISH GOVERNMENT 0,200% 20-15/05/2027	EUR	87 092	0,05
89 000	IRISH GOVERNMENT 0,200% 20-18/10/2030	EUR	78 801	0,04
57 000	IRISH GOVERNMENT 0,350% 22-18/10/2032	EUR	48 674	0,03
59 000	IRISH GOVERNMENT 0,400% 20-15/05/2035	EUR	47 064	0,03
52 000	IRISH GOVERNMENT 0,550% 21-22/04/2041	EUR	36 738	0,02
97 000	IRISH GOVERNMENT 0,900% 18-15/05/2028	EUR	93 323	0,05
130 000	IRISH GOVERNMENT 1,000% 16-15/05/2026	EUR	128 060	0,07
114 000	IRISH GOVERNMENT 1,100% 19-15/05/2029	EUR	108 755	0,06
59 000	IRISH GOVERNMENT 1,300% 18-15/05/2033	EUR	53 807	0,03
85 000	IRISH GOVERNMENT 1,350% 18-18/03/2031	EUR	80 101	0,04
201 000	IRISH GOVERNMENT 1,500% 19-15/05/2050	EUR	152 437	0,08
91 000	IRISH GOVERNMENT 1,700% 17-15/05/2037	EUR	81 077	0,04
180 000	IRISH GOVERNMENT 2,000% 15-18/02/2045	EUR	155 742	0,08
180 000	IRISH GOVERNMENT 2,400% 14-15/05/2030	EUR	180 987	0,10
50 000	IRISH GOVERNMENT 2,600% 24-18/10/2034	EUR	49 910	0,03
50 000	IRISH GOVERNMENT 3,000% 23-18/10/2043	EUR	51 078	0,03
100 000	KERRY GROUP FIN 0,625% 19-20/09/2029	EUR	90 526	0,05
100 000	SMURFIT KAPPA 3,454% 24-27/11/2032	EUR	101 705	0,06
100 000	VODAFONE INT FIN 3,750% 22-02/12/2034	EUR	103 227	0,06
	Rovaume-Uni		2 070 303	1,16
100 000	BARCLAYS BANK PLC 4,918% 23-08/08/2030	EUR	106 888	0,06
100 000	BRITISH TELECOMM 3,750% 23-13/05/2031	EUR	103 262	0,06
100 000	BRITISH TELECOMM 3,875% 24-20/01/2034	EUR	102 343	0,06
100 000	COCA-COLA EUROPEAN 0,200% 20-02/12/2028	EUR	90 364	0,05
150 000	GSK CAPITAL BV 3,000% 22-28/11/2027	EUR	151 399	0,08
100 000	LINDE PLC 1,625% 22-31/03/2035	EUR	85 858	0,05
100 000	LINDE PLC 3,500% 24-04/06/2034	EUR	102 132	0,06
100 000	MOTABILITY OPS 3,625% 24-24/07/2029	EUR	102 193	0,06
100 000		Lon	102 173	0,00

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
100 000	MOTABILITY OPS 3,875% 24-24/01/2034	EUR	102 613	0,06
100 000	NATIONWIDE BUILDING 3,309% 24-02/05/2034	EUR	103 542	0,06
100 000	NATIONWIDE BUILDING SOCIETY 3,250% 22-05/09/2029	EUR	101 321	0,06
100 000	NATWEST MARKETS 0,125% 21-18/06/2026	EUR	96 315	0,05
100 000	RECKITT BENCKISER TREASURY 3,625% 24-20/06/2029	EUR	102 886	0,06
100 000	RENTOKIL FINANCE 3,875% 22-27/06/2027	EUR	101 987	0,06
148 000	SANTANDER UK PLC 0,050% 20-12/01/2027	EUR	140 782	0,08
100 000	UNILEVER NV 1,125% 16-29/04/2028	EUR	95 640	0,05
100 000	UNILEVER NV 1,750% 20-25/03/2030	EUR	95 217	0,05
100 000	VODAFONE GROUP 0,900% 19-24/11/2026	EUR	96 964	0,05
200 000	VODAFONE GROUP 2,875% 17-20/11/2037	EUR	188 597	0,10
	Canada		2 005 436	1,08
189 000	BANK NOVA SCOTIA 0,010% 20-14/01/2027	EUR	179 767	0,10
131 000	BANK OF MONTREAL 2,750% 22-13/10/2026	EUR	131 762	0,07
119 000	CAISSE DESJARDINS 2,000% 22-31/08/2026	EUR	118 022	0,06
144 000	CANADIAN IMPERIAL BANK 0,010% 21-07/10/2026	EUR	137 990	0,07
250 000	CPPIB CAPITAL 0,050% 21-24/02/2031	EUR	211 448	0,11
100 000	EXPORT DEV CAN 2,625% 24-18/01/2029	EUR	100 427	0,05
100 000	ONTARIO PROVINCE 0,010% 20-25/11/2030	EUR	85 013	0,05
100 000	ONTARIO TEACHERS 1,850% 22-03/05/2032	EUR	92 475	0,05
100 000	QUEBEC PROVINCE 0,000% 20-29/10/2030	EUR	85 234	0,05
100 000	QUEBEC PROVINCE 0,250% 21-05/05/2031	EUR	85 243	0,05
100 000	QUEBEC PROVINCE 0,500% 22-25/01/2032	EUR	84 979	0,05
100 000	QUEBEC PROVINCE 3,125% 24-27/03/2034	EUR	100 874	0,05
100 000	ROYAL BANK OF CANADA 0,050% 19-19/06/2026	EUR	96 590	0,05
100 000	ROYAL BANK OF CANADA 0,125% 22-26/04/2027	EUR	94 712	0,05
100 000	TORONTO DOM BANK 2,862% 24-15/04/2031	EUR	100 288	0,05
100 000	TORONTO DOM BANK 3,715% 23-13/03/2030	EUR	104 607	0,06
100 000	TORONTO DOM BANK 3,765% 23-08/09/2026	EUR	102 141	0,06
100 000	TORONTO DOMINION BANK 1,952% 22-08/04/2030	EUR	93 864	0,05
	Portugal		1 924 190	1,05
110 000	PORTUGUESE OTS 0,300% 21-17/10/2031	EUR	95 359	0,05
124 000	PORTUGUESE OTS 0,475% 20-18/10/2030	EUR	111 651	0,06
88 000	PORTUGUESE OTS 0,700% 20-15/10/2027	EUR	84 752	0,05
80 000	PORTUGUESE OTS 0,900% 20-12/10/2035	EUR	65 381	0,04
140 000	PORTUGUESE OTS 1,000% 21-12/04/2052	EUR	82 991	0,05
58 000	PORTUGUESE OTS 1,150% 22-11/04/2042	EUR	42 496	0,02
78 000	PORTUGUESE OTS 1,650% 22-16/07/2032	EUR	73 220	0,04
150 000	PORTUGUESE OTS 1,950% 19-15/06/2029	EUR	148 263	0,08
281 000	PORTUGUESE OTS 2,125% 18-17/10/2028	EUR	280 563	0,15
98 000	PORTUGUESE OTS 2,250% 18-18/04/2034	EUR	94 087	0,05
122 000	PORTUGUESE OTS 2,875% 16-21/07/2026	EUR	123 436	0,07
160 000 100 000	PORTUGUESE OTS 2,875% 24-20/10/2034	EUR	160 651	0,09
	PORTUGUESE OTS 3,500% 23-18/06/2038	EUR	104 729	0,06
30 000	PORTUGUESE OTS 3,625% 24-12/06/2054 PORTUGUESE OTS 3,875% 14-15/02/2030	EUR EUR	31 150 118 413	0,02
110 000 120 000	PORTUGUESE OTS 3,8/5% 14-15/02/2030 PORTUGUESE OTS 4,100% 06-15/04/2037	EUR	133 543	0,06 0,07
71 000	PORTUGUESE OTS 4,100% 00-13/04/2037 PORTUGUESE OTS 4,100% 15-15/02/2045	EUR	79 361	
90 000	PORTUGUESE OTS 4,100% 13-13/02/2043 PORTUGUESE OTS 4,125% 17-14/04/2027	EUR	94 144	0,04 0,05
90 000	_ ,	EUK	7 1 111	0,03
	Grèce		1 105 949	0,62
50 000	HELLENIC REPUBLIC 0,000% 21-12/02/2026	EUR	48 882	0,03
130 000	HELLENIC REPUBLIC 0,750% 21-18/06/2031	EUR	114 031	0,06
60 000	HELLENIC REPUBLIC 1,500% 20-18/06/2030	EUR	56 289	0,03
40 000	HELLENIC REPUBLIC 1,750% 22-18/06/2032	EUR	36 752	0,02
30 000	HELLENIC REPUBLIC 1,875% 19-23/07/2026	EUR	29 907	0,02
50 000	HELLENIC REPUBLIC 1,875% 20-04/02/2035	EUR	44 049	0,02
40 000	HELLENIC REPUBLIC 1,875% 21-24/01/2052	EUR	27 849	0,02
40 000	HELLENIC REPUBLIC 2,000% 20-22/04/2027	EUR	39 851	0,02
50 000	HELLENIC REPUBLIC 3,375% 24-15/06/2034	EUR	50 642	0,03
70 000	HELLENIC REPUBLIC 3,750% 17-30/01/2028	EUR	73 065	0,04

Exprimé en EUR

	Exprime			
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
50 000	HELLENIC REPUBLIC 3,875% 19-12/03/2029	EUR	52 744	0,03
40 000	HELLENIC REPUBLIC 3,875% 23-15/06/2028	EUR	41 996	0,02
150 000	HELLENIC REPUBLIC 3,900% 17-30/01/2033	EUR	158 833	0,09
60 000	HELLENIC REPUBLIC 4,000% 17-30/01/2037	EUR	63 697	0,03
50 000	HELLENIC REPUBLIC 4,125% 24-15/06/2054	EUR	51 970	0,03
80 000	HELLENIC REPUBLIC 4,200% 17-30/01/2042	EUR	85 115	0,05
60 000	HELLENIC REPUBLIC 4,250% 23-15/06/2033	EUR	64 983	0,04
60 000	HELLENIC REPUBLIC 4,375% 23-18/07/2038	EUR	65 294	0,04
	Australie		840 387	0,46
135 000	AUST & NZ BANK 3,652% 23-20/01/2026	EUR	136 167	0,07
159 000	NATIONAL AUSTRALIA BANK 0,125% 21-15/10/2029	EUR	140 830	0,08
151 000	NATIONAL AUSTRALIA BANK 3,263% 23-13/02/2026	EUR	152 303	0,08
100 000	SYDNEY AIRPORT F 4,375% 23-03/05/2033	EUR	105 960	0,06
100 000	TRANSURBAN FINANCE 3,000% 20-08/04/2030	EUR	99 390	0,05
100 000	WESTPAC BANKING 3,131% 24-15/04/2031	EUR	101 716	0,06
100 000	WESTPAC BANKING 3,799% 23-17/01/2030	EUR	104 021	0,06
	Norvège		823 241	0,45
200 000	DNB BOLIGKREDITT 3,375% 23-14/11/2028	EUR	205 887	0,11
128 000	EIKA BOLIGKREDIT 1,625% 22-19/05/2030	EUR	120 984	0,07
100 000	KOMMUNALBANKEN 0,050% 19-24/10/2029	EUR	88 920	0,05
111 000	SPAREBANK 1 SR 3,750% 23-23/11/2027	EUR	113 612	0,06
220 000	SPAREBANK1BOKR 1,000% 19-30/01/2029	EUR	206 552	0,11
100 000	SR-BOLIGKREDITT 0,010% 20-25/02/2030	EUR	87 286	0,05
	Suède		755 831	0,42
100 000	ASSA ABLOY AB 3,750% 23-13/09/2026	EUR	101 812	0,06
100 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 0,750% 22-28/06/2027	EUR	95 916	0,05
165 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 1,750% 22-11/11/2026	EUR	162 162	0,09
100 000	STADSHYPOTEK AB 2,875% 24-21/03/2029	EUR	101 203	0,05
100 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 0,050% 21-06/09/2026	EUR	90 705	0,05
100 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 3,750% 23-05/05/2026	EUR	101 394	0,06
100 000	TELIASONERA AB 3,500% 13-05/09/2033	EUR	102 639	0,06
	Slovaquie		728 641	0,39
100 000	SLOVAKIA GOVERNMENT 0,125% 20-17/06/2027	EUR	94 652	0,05
78 000	SLOVAKIA GOVERNMENT 0,375% 21-21/04/2036	EUR	55 613	0,03
4 000	SLOVAKIA GOVERNMENT 0,625% 16-22/05/2026	EUR	3 904	0,00
26 000	SLOVAKIA GOVERNMENT 0,750% 19-09/04/2030	EUR	23 516	0,01
30 000	SLOVAKIA GOVERNMENT 1,000% 18-12/06/2028	EUR	28 545	0,02
25 000	SLOVAKIA GOVERNMENT 1,000% 20-09/10/2030	EUR	22 636	0,01
25 000	SLOVAKIA GOVERNMENT 1,000% 20-14/05/2032 SLOVAKIA GOVERNMENT 1,000% 21-13/10/2051	EUR	21 815	0,01
20 000 17 000	SLOVAKIA GOVERNMENT 1,000% 21-13/10/2051 SLOVAKIA GOVERNMENT 1,375% 15-21/01/2027	EUR EUR	10 469 16 659	0,01 0,01
26 000	SLOVAKIA GOVERNMENT 1,5/5% 15-21/01/2021 SLOVAKIA GOVERNMENT 1,625% 16-21/01/2031	EUR	24 335	0,01
25 000	SLOVAKIA GOVERNMENT 1,023/0 10-21/01/2031 SLOVAKIA GOVERNMENT 1,875% 17-09/03/2037	EUR	20 878	0,01
46 000	SLOVAKIA GOVERNMENT 2,000% 17-17/10/2047	EUR	33 024	0,02
100 000	SLOVAKIA GOVERNMENT 3,000% 24-06/11/2031	EUR	100 250	0,05
30 000	SLOVAKIA GOVERNMENT 3,625% 14-16/01/2029	EUR	31 247	0,02
110 000	SLOVAKIA GOVERNMENT 3,625% 23-08/06/2033	EUR	113 383	0,06
23 000	SLOVAKIA GOVERNMENT 3,750% 23-23/02/2035	EUR	23 647	0,01
50 000	SLOVAKIA GOVERNMENT 3,750% 24-06/03/2034	EUR	51 528	0,03
20 000	SLOVAKIA GOVERNMENT 3,875% 13-08/02/2033	EUR	21 099	0,01
20 000	SLOVAKIA GOVERNMENT 4,000% 22-19/10/2032	EUR	21 310	0,01
10 000	SLOVAKIA GOVERNMENT 4,000% 23-23/02/2043	EUR	10 131	0,01
	Danemark		716 688	0,38
112 000	AP MOLLER 1,750% 18-16/03/2026	EUR	110 756	0,06
200 000	KOMMUNEKREDIT 0,000% 21-03/03/2031	EUR	170 833	0,09
100 000	KOMMUNEKREDIT 0,875% 16-03/11/2036	EUR	79 696	0,04
100 000	NOVO NORDISK A/S 3,125% 24-21/01/2029	EUR	101 493	0,06
150 000	NOVO NORDISK FIN 0,125% 21-04/06/2028	EUR	137 832	0,07
126 000	NYKREDIT 0,375% 21-17/01/2028	EUR	116 078	0,06

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Roumanie		703 839	0,37
70 000	ROMANIA 1,750% 21-13/07/2030	EUR	58 449	0,03
120 000	ROMANIA 2,875% 16-26/05/2028	EUR	114 788	0,06
80 000	ROMANIA 2,875% 18-11/03/2029	EUR	75 002	0,04
60 000	ROMANIA 3,375% 18-08/02/2038	EUR	45 393	0,02
100 000	ROMANIA 3,750% 22-07/02/2034	EUR	85 527	0,05
50 000	ROMANIA 4,625% 19-03/04/2049	EUR	40 542	0,02
70 000	ROMANIA 5,375% 24-22/03/2031	EUR	69 922	0,04
100 000	ROMANIA 5,625% 24-22/02/2036	EUR	95 889	0,05
110 000	ROMANIA 6,625% 22-27/09/2029	EUR	118 327	0,06
	Pologne		644 758	0,35
200 000	BANK GOSPODARSTW 4,000% 24-13/03/2032	EUR	205 250	0,11
100 000	BANK GOSPODARSTW 4,250% 24-13/09/2044	EUR	98 699	0,05
60 000	REPUBLIC OF POLAND 0,875% 15-10/05/2027	EUR	57 643	0,03
55 000	REPUBLIC OF POLAND 1,000% 19-07/03/2029	EUR	51 602	0,03
59 000	REPUBLIC OF POLAND 1,375% 17-22/10/2027	EUR	57 166	0,03
100 000	REPUBLIC OF POLAND 3,625% 24-11/01/2034	EUR	101 994	0,06
70 000	REPUBLIC OF POLAND 4,250% 23-14/02/2043	EUR	72 404	0,04
	Japon		556 788	0,31
200 000	MIZUHO FINANCIAL 4,416% 23-20/05/2033	EUR	212 261	0,12
100 000	NTT FINANCE 0,342% 21-03/03/2030	EUR	87 145	0,05
100 000	SUMITOMO MITSUI 1,546% 16-15/06/2026	EUR	98 242	0,05
160 000	TAKEDA PHARMACEUTICAL 3,000% 18-21/11/2030	EUR	159 140	0,09
	Slovénie		348 653	0,21
22 000	REPUBLIC OF SLOVENIA 0,000% 21-12/02/2031	EUR	18 774	0,01
20 000	REPUBLIC OF SLOVENIA 0,488% 20-20/10/2050	EUR	10 103	0,01
30 000	REPUBLIC OF SLOVENIA 1,000% 18-06/03/2028	EUR	28 956	0,02
25 000	REPUBLIC OF SLOVENIA 1,188% 19-14/03/2029	EUR	23 956	0,01
32 000	REPUBLIC OF SLOVENIA 1,250% 17-22/03/2027	EUR	31 423	0,02
23 000	REPUBLIC OF SLOVENIA 1,500% 15-25/03/2035	EUR	19 983	0,01
60 000	REPUBLIC OF SLOVENIA 1,750% 16-03/11/2040	EUR	49 088	0,03
70 000	REPUBLIC OF SLOVENIA 2,250% 16-03/03/2032	EUR	67 776	0,04
70 000	REPUBLIC OF SLOVENIA 3,000% 24-10/03/2034	EUR	69 942	0,04
18 000	REPUBLIC OF SLOVENIA 3,125% 15-07/08/2045	EUR	17 258	0,01
11 000	REPUBLIC OF SLOVENIA 5,125% 11-30/03/2026	EUR	11 394	0,01
	Lettonie		244 836	0,14
100 000	REPUBLIC OF LATVIA 0,000% 21-24/01/2029	EUR	89 880	0,05
100 000	REPUBLIC OF LATVIA 3,500% 23-17/01/2028	EUR	102 941	0,06
50 000	REPUBLIC OF LATVIA 3,875% 23-22/05/2029	EUR	52 015	0,03
	Chypre		233 063	0,12
20 000	REPUBLIC OF CYPRUS 0,625% 20-21/01/2030	EUR	18 116	0,01
20 000	REPUBLIC OF CYPRUS 0,950% 22-20/01/2032	EUR	17 691	0,01
100 000	REPUBLIC OF CYPRUS 1,500% 20-16/04/2027	EUR	98 044	0,05
100 000	REPUBLIC OF CYPRUS 2,375% 18-25/09/2028	EUR	99 212	0,05
	Hongrie		210 262	0,11
28 000	REPUBLIC OF HUNGARY 0,500% 20-18/11/2030	EUR	23 336	0,01
69 000	REPUBLIC OF HUNGARY 1,125% 20-28/04/2026	EUR	67 144	0,04
46 000	REPUBLIC OF HUNGARY 1,750% 17-10/10/2027	EUR	44 097	0,02
48 000	REPUBLIC OF HUNGARY 5,000% 22-22/02/2027	EUR	49 765	0,03
24 000	REPUBLIC OF HUNGARY 5,375% 23-12/09/2033	EUR	25 920	0,01
	Chili		162 590	0,09
173 000	CHILE 0,100% 21-26/01/2027	EUR	162 590	0,09
	Côte d'Ivoire		128 797	0,07
134 000	AFRICAN DEV BANK 0,500% 22-22/03/2027	EUR	128 797	0,07

Exprimé en EUR

	Емртине с	n Ben		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Lituanie		123 214	0,06
10 000	LITHUANIA 0,500% 20-28/07/2050	EUR	5 142	0,00
16 000	LITHUANIA 0,950% 17-26/05/2027	EUR	15 425	0,01
100 000	LITHUANIA 2,125% 14-29/10/2026	EUR	99 499	0,05
3 000	LITHUANIA 4,125% 22-25/04/2028	EUR	3 148	0,00
100 000	Corée du Sud KHFC 0,258% 21-27/10/2028	EUR	91 585 91 585	0,05 0,05
	Suisse		89 577	0,05
111 000	UBS GROUP AG 0,625% 21-18/01/2033	EUR	89 577	0,05
	Obligations à taux flottant		7 092 702	3,89
	France		1 515 803	0,84
100 000	AXA SA 18-28/05/2049 FRN	EUR	99 034	0,05
100 000	BNP PARIBAS 19-23/01/2027 FRN	EUR	99 088	0,05
200 000	BNP PARIBAS 22-25/07/2028 FRN	EUR	198 007	0,11
100 000	BNP PARIBAS 23-13/01/2029 FRN	EUR	103 508	0,06
100 000	BNP PARIBAS 23-13/11/2032 FRN	EUR	106 735	0,06
100 000	BNP PARIBAS 24-10/01/2032 FRN	EUR	102 644	0,06
100 000	BPCE 23-02/03/2030 FRN	EUR	104 668	0,06
100 000	CREDIT AGRICOLE ASSURANCES 18-29/01/2048 FRN	EUR	96 895	0,05
100 000	CREDIT AGRICOLE SA 23-11/07/2029 FRN	EUR	103 411	0,06
100 000	GACM 24-30/10/2044 FRN	EUR	103 508	0,06
100 000	LA BANQUE POSTALE 20-26/01/2031 FRN	EUR	97 565	0,05
100 000	ORANGE 23-18/04/2172 FRN	EUR	106 368	0,06
100 000	SOCIETE GENERALE 21-12/06/2029 FRN	EUR	90 555	0,05
100 000	SOCIETE GENERALE 22-06/09/2032 FRN	EUR	103 817	0,06
100,000	Etats-Unis d'Amérique	ELID	1 083 369	0,59
100 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 20-26/10/2031 FRN	EUR	86 459	0,05
133 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 20-31/03/2029 FRN	EUR	135 955	0,07
100 000	CITIGROUP INC 24-14/05/2032 FRN	EUR	102 002	0,06
100 000	JPMORGAN CHASE 19-04/11/2032 FRN	EUR	86 720	0,05
159 000	JPMORGAN CHASE 19-11/03/2027 FRN	EUR	155 711	0,08
200 000	JPMORGAN CHASE 23-13/11/2031 FRN	EUR	213 388	0,12
130 000	MORGAN STANLEY 20-26/10/2029 FRN	EUR	118 327	0,06
100 000	MORGAN STANLEY 21-07/02/2031 FRN	EUR	87 102	0,05
100 000	MORGAN STANLEY 22-07/05/2032 FRN	EUR	97 705	0,05
	Allemagne		907 393	0,49
200 000	ALLIANZ SE 22-07/09/2038 FRN	EUR	208 196	0,11
100 000	COMMERZBANK AG 23-18/01/2030 FRN	EUR	106 531	0,06
100 000	COMMERZBANK AG 24-16/07/2032 FRN	EUR	101 805	0,06
100 000	DEUTSCHE BANK AG 21-17/02/2027 FRN	EUR	97 464	0,05
100 000	DEUTSCHE BANK AG 22-24/05/2028 FRN	EUR	100 132	0,05
100 000	DEUTSCHE BANK AG 24-15/01/2030 FRN	EUR	102 510	0,06
100 000	HANNOVER RUECKV 19-09/10/2039 FRN	EUR	90 037	0,05
100 000	MERCK 24-27/08/2054 FRN	EUR	100 718	0,05
	Espagne		698 494	0,38
100 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 21-24/03/2027 FRN	EUR	96 945	0,05
200 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 22-14/01/2029 FRN	EUR	187 868	0,10
100 000	BANCO SABADELL 24-15/01/2030 FRN	EUR	103 378	0,06
100 000	BANCO SANTANDER 23-23/08/2033 FRN	EUR	106 401	0,06
100 000	CAIXABANK 21-26/05/2028 FRN	EUR	95 148	0,05
100 000	CAIXABANK 23-30/05/2034 FRN	EUR	108 754	0,06
	Pays-Bas		695 783	0,38
100 000	ING GROEP NV 21-01/02/2030 FRN	EUR	88 809	0,05
200 000	ING GROEP NV 21-09/06/2032 FRN	EUR	189 070	0,10
300 000	ING GROEP NV 24-26/08/2035 FRN	EUR	305 476	0,17
100 000	NN GROUP NV 23-03/11/2043 FRN	EUR	112 428	0,06
			-	-7

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Royaume-Uni		616 482	0,34
100 000	BARCLAYS BANK PLC 21-09/08/2029 FRN	EUR	91 312	0,05
100 000	HSBC HOLDINGS 22-15/06/2027 FRN	EUR	100 085	0,05
100 000	HSBC HOLDINGS 23-23/05/2033 FRN	EUR	109 148	0,06
100 000	HSBC HOLDINGS 24-25/09/2035 FRN	EUR	101 714	0,06
100 000	LLOYDS BANKING GROUP PLC 23-21/09/2031 FRN	EUR	107 037	0,06
100 000	NATWEST GROUP 23-28/02/2034 FRN	EUR	107 186	0,06
	Suisse		422 324	0,23
200 000	UBS GROUP AG 19-24/06/2027 FRN	EUR	194 510	0,11
200 000	UBS GROUP AG 22-01/03/2029 FRN	EUR	227 814	0,12
	Italie		261 957	0,14
100 000	ASSICURAZIONI GENERALI 15-27/10/2047 FRN	EUR	105 630	0,06
150 000	UNICREDIT SPA 24-23/01/2031 FRN	EUR	156 327	0,08
	Irlande		233 607	0,13
122 000	AIB GROUP PLC 23-23/07/2029 FRN	EUR	128 255	0,07
100 000	BANK OF IRELAND 23-13/11/2029 FRN	EUR	105 352	0,06
	Autriche		194 105	0,11
100 000	ERSTE GROUP 20-16/11/2028 FRN	EUR	92 166	0,05
100 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 23-26/01/2027 FRN	EUR	101 939	0,06
	Suède		150 580	0.08
156 000	SWEDBANK AB 21-20/05/2027 FRN	EUR	150 580	0,08
	Belgique		104 993	0.06
100 000	KBC GROUP NV 23-19/04/2030 FRN	EUR	104 993	0,06
	Danemark		103 970	0,06
100 000	DANSKE BANK A/S 24-14/05/2034 FRN	EUR	103 970	0,06
	Norvège		103 842	0,06
100 000	DNB BANK ASA 23-19/07/2028 FRN	EUR	103 842	0,06
Total portefeuil	le-titres		179 888 145	97,70

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	Exprimé en EUR				
	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets	
	es admises à la cote officielle d'une bourse de v la autre marché réglementé	aleurs et/ou	32 247 149	97,85	
_	Obligations		28 281 130	85,83	
	France		6 865 551	20,84	
100 000	AIR LIQUIDE FINANCE 2,875% 22-16/09/2032	EUR	98 392	0,30	
100 000	AIR LIQUIDE FINANCE 3,375% 24-29/05/2034	EUR	101 353	0,31	
200 000	APRR SA 1,500% 17-17/01/2033	EUR	177 080	0,54	
100 000	AXA SA 3,625% 23-10/01/2033	EUR	104 359	0,32	
100 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 1,125% 22-19/01/2032	EUR	84 846	0,26	
100 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 3,625% 22-14/09/2032	EUR	102 481	0,31	
100 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 3,750% 22-01/02/2033	EUR	102 767	0,31	
100 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 3,750% 24-03/02/2034	EUR	101 751	0,31	
100 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 4,125% 23-14/06/2033	EUR	105 525	0,32	
200 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 4,375% 24-11/01/2034	EUR	200 640	0,61	
100 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 5,125% 23-13/01/2033	EUR	106 300	0,32	
200 000	BNP PARIBAS 0,625% 20-03/12/2032	EUR	160 171	0,49	
100 000	BNP PARIBAS 2,100% 22-07/04/2032	EUR	90 915	0,28	
100 000	BNP PARIBAS 4,095% 24-13/02/2034	EUR	102 743	0,31	
200 000	BNP PARIBAS 4,125% 23-24/05/2033	EUR	211 250	0,64	
300 000	BPCE 2,375% 22-26/04/2032	EUR	282 790	0,86	
200 000 200 000	BPCE 4,500% 23-13/01/2033	EUR	210 083	0,64	
	CAPGEMINI SE 2,375% 20-15/04/2032	EUR	190 003	0,58	
200 000 100 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 3,625% 24-08/04/2034	EUR	202 638	0,61	
100 000	COVIVIO 4,625% 23-05/06/2032	EUR EUR	106 254	0,32	
	CREDIT AGRICOLE ASSURANCES 5,875% 23-25/10/2033	EUR	111 614 84 031	0,34	
100 000 100 000	CREDIT AGRICOLE SA 0,875% 20-14/01/2032 CREDIT AGRICOLE SA 1,125% 22-12/07/2032	EUR	84 407	0,25 0,26	
100 000	CREDIT AGRICOLE SA 1,123% 22-12/07/2052 CREDIT AGRICOLE SA 2,500% 22-22/04/2034	EUR	91 117	0,28	
100 000	CREDIT AGRICOLE SA 2,500% 22-22/04/2004 CREDIT AGRICOLE SA 3,750% 24-22/01/2034	EUR	102 201	0,31	
100 000	CREDIT AGRICOLE SA 3,730% 24-22/01/2034 CREDIT AGRICOLE SA 3,875% 22-28/11/2034	EUR	102 201	0,31	
100 000	CREDIT AGRICOLE SA 4,000% 23-18/01/2033	EUR	104 676	0,32	
100 000	CREDIT AGRICOLE SA 4,375% 23-27/11/2033	EUR	105 645	0,32	
100 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 0,875% 21-11/03/2033	EUR	81 375	0,25	
100 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 3,625% 24-03/10/2033	EUR	101 764	0,31	
100 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 4,125% 23-01/02/2034	EUR	105 406	0,32	
100 000	DANONE 3,071% 22-07/09/2032	EUR	99 570	0,30	
100 000	EDENRED 3,625% 24-05/08/2032	EUR	100 610	0,31	
100 000	ESSILORLUXOTTICA 3,000% 24-05/03/2032	EUR	99 861	0,30	
100 000	GECINA 0,875% 22-25/01/2033	EUR	83 940	0,25	
100 000	GECINA 1,625% 19-29/05/2034	EUR	87 421	0,27	
100 000	KERING 3,375% 23-27/02/2033	EUR	98 358	0,30	
200 000	KERING 3,375% 24-11/03/2032	EUR	198 970	0,60	
100 000	KERING 3,625% 24-21/11/2034	EUR	99 416	0,30	
100 000	KLEPIERRE 3,875% 24-23/09/2033	EUR	102 588	0,31	
200 000	LEGRAND SA 1,875% 17-06/07/2032	EUR	185 420	0,56	
100 000	LEGRAND SA 3,500% 24-26/06/2034	EUR	102 176	0,31	
100 000	NERVAL SAS 2,875% 22-14/04/2032	EUR	94 525	0,29	
200 000	ORANGE 0,500% 19-04/09/2032	EUR	165 261	0,50	
100 000	ORANGE 0,625% 21-16/12/2033	EUR	80 266	0,24	
100 000	ORANGE 0,750% 21-29/06/2034	EUR	80 021	0,24	
100 000	ORANGE 1,625% 20-07/04/2032	EUR	90 967	0,28	
100 000	ORANGE 2,375% 22-18/05/2032	EUR	95 758	0,29	
250 000	ORANGE 8,125% 03-28/01/2033	EUR	338 559	1,02	
100 000	PLUXEE NV 3,750% 24-04/09/2032	EUR	100 777	0,31	
100 000	SANOFI 1,250% 19-21/03/2034	EUR	86 515	0,26	
100 000	SOCIETE GENERALE 4,250% 22-16/11/2032	EUR	106 398	0,32	
100 000	SOCIETE GENERALE 5,625% 23-02/06/2033	EUR	107 852	0,33	
100 000	UNIBAIL-RODAMCO 1,750% 19-27/02/2034	EUR	85 331	0,26	

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des
100 000	URW 0,875% 19-29/03/2032	EUR	83 577	0,25
100 000	URW 1,375% 21-25/05/2033	EUR	83 544	0,25
100 000	URW 2,000% 20-29/06/2032	EUR	89 362	0,27
	Etats-Unis d'Amérique		6 336 313	19,23
100 000	AIR PROD & CHEMICALS 0,800% 20-05/05/2032	EUR	84 949	0,26
110 000	AMERICAN TOWER 1,250% 21-21/05/2033	EUR	92 427	0,28
100 000	AMERICAN TOWER 4,100% 24-16/05/2034	EUR	103 435	0,31
200 000	AT&T INC 2,050% 20-19/05/2032	EUR	184 296	0,56
200 000	AT&T INC 3,550% 12-17/12/2032	EUR	203 119	0,62
220 000	AT&T INC 4,300% 23-18/11/2034	EUR	233 585	0,71
100 000	AVERY DENNISON 3,750% 24-04/11/2034	EUR	100 513	0,31
100 000	BECTON DICKINSON 3,828% 24-07/06/2032	EUR	102 755	0,31
150 000	BMW US CAPITAL LLC 3,375% 24-02/02/2034	EUR	148 946	0,45
100 000	BOOKING HOLDINGS INC 3,625% 24-01/03/2032	EUR	102 516	0,31
184 000	BOOKING HOLDINGS INC 4,125% 23-12/05/2033	EUR	194 164	0,59
250 000	BOOKING HOLDINGS INC 4,750% 22-15/11/2034	EUR	276 529	0,84
140 000	CARRIER GLOBAL 4,500% 24-29/11/2032	EUR	150 251	0,46
100 000	COLGATE-PALM CO 1,375% 19-06/03/2034	EUR	88 123	0,27
100 000	ELI LILLY & CO 0,500% 21-14/09/2033	EUR	82 471	0,25
100 000	EQUINIX EU 2 FINANCE 3,625% 24-22/11/2034	EUR	99 742	0,30
100 000	EQUINIX EU FINANCE 3,650% 24-03/09/2033	EUR	100 477	0,30
103 000	EQUINIX INC 1,000% 21-15/03/2033	EUR	85 466	0,26
100 000	FEDEX CORP 0,950% 21-04/05/2033	EUR	82 452	0,25
100 000	GENERAL MILLS INC 3,850% 24-23/04/2034	EUR	103 014	0,31
174 000 100 000	GOLDMAN SACHS GROUP 1,000% 21-18/03/2033	EUR EUR	146 085	0,44
100 000	ILLINOIS TOOL WORKS 3,000% 14-19/05/2034	EUR	98 464 102 202	0,30
120 000	ILLINOIS TOOL WORKS 3,375% 24-17/05/2032 JOHN DEERE CAP 3,450% 24-16/07/2032	EUR	102 202	0,31 0,37
100 000	JOHNSON&JOHNSON 3,200% 24-01/06/2032	EUR	102 234	0,31
100 000	MCDONALDS CORP 0,875% 21-04/10/2033	EUR	82 520	0,25
100 000	MCDONALDS CORP 3,000% 22-31/05/2034	EUR	97 313	0,30
100 000	MERCK & CO INC 2,500% 14-15/10/2034	EUR	94 972	0,29
109 000	MET LIFE GLOB 3,625% 24-26/03/2034	EUR	111 788	0,34
100 000	MICROSOFT CORP 2,625% 13-02/05/2033	EUR	99 679	0,30
150 000	NASDAQ INC 0,900% 21-30/07/2033	EUR	121 619	0,37
120 000	PEPSICO INC 0,400% 20-09/10/2032	EUR	99 416	0,30
150 000	PEPSICO INC 0,750% 21-14/10/2033	EUR	124 417	0,38
120 000	PROCTER & GAMBLE 3,200% 24-29/04/2034	EUR	121 743	0,37
100 000	PROLOGIS EURO 0,500% 21-16/02/2032	EUR	82 482	0,25
100 000	PROLOGIS EURO 1,500% 22-08/02/2034	EUR	84 904	0,26
100 000	PROLOGIS EURO 4,000% 24-05/05/2034	EUR	103 044	0,31
110 000	STRYKER CORP 1,000% 19-03/12/2031	EUR	96 033	0,29
130 000	STRYKER CORP 3,375% 24-11/09/2032	EUR	131 502	0,40
120 000	THE COCA-COLA COMPANY 0,375% 20-15/03/2033	EUR	97 511	0,30
118 000	THE COCA-COLA COMPANY 0,500% 21-09/03/2033	EUR	96 750	0,29
100 000	THE COCA-COLA COMPANY 3,125% 24-14/05/2032	EUR	100 630	0,31
120 000	UNILEVER CAPITAL 3,400% 23-06/06/2033	EUR	122 407	0,37
107 000	UNITED PARCEL 1,500% 17-15/11/2032	EUR	97 163	0,29
200 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 0,750% 21-22/03/2032	EUR	168 692	0,51
150 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 0,875% 19-19/03/2032	EUR	127 746	0,39
200 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 1,300% 20-18/05/2033	EUR	170 334	0,52
100 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 2,625% 14-01/12/2031	EUR	96 732	0,29
100 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 3,500% 24-28/06/2032	EUR	101 611	0,31
200 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 4,750% 22-31/10/2034	EUR	220 203	0,67
100 000	VISA INC 2,375% 22-15/06/2034	EUR	94 761	0,29
100 000	WARNERMEDIA HOLDING 4,693% 24-17/05/2033	EUR	100 257	0,30
100 000	WP CAREY INC 3,700% 24-19/11/2034	EUR	98 765	0,30

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Pays-Bas		4 294 071	13,02
100 000	ABN AMRO BANK NV 1,000% 21-02/06/2033	EUR	83 478	0,25
100 000	ABN AMRO BANK NV 3,000% 22-01/06/2032	EUR	97 738	0,30
100 000	ABN AMRO BANK NV 3,875% 24-15/01/2032	EUR	102 871	0,31
100 000	AKZO NOBEL NV 2,000% 22-28/03/2032	EUR	90 723	0,28
106 000	AKZO NOBEL NV 4,000% 23-24/05/2033	EUR	109 422	0,33
100 000	ALLIANZ FINANCE 0,500% 21-22/11/2033	EUR	80 253	0,24
100 000	ASML HOLDING NV 2,250% 22-17/05/2032	EUR	96 994	0,29
100 000	BMW FINANCE NV 0,200% 21-11/01/2033	EUR	78 853	0,24
80 000	BMW FINANCE NV 0,875% 20-14/01/2032	EUR	69 187	0,21
100 000	BMW FINANCE NV 4,125% 23-04/10/2033	EUR	105 405	0,32
110 000	BMW INTERNATIONAL INV BV 3,375% 24-27/08/2034	EUR	108 926	0,33
100 000	BMW INTERNATIONAL INVESTMENT BV 3,500% 24-17/11/2032	EUR	101 410	0,31
100 000	BRENNTAG FINANCE 3,875% 24-24/04/2032	EUR	101 998	0,31
100 000	COOPERATIEVE RAB 0,625% 21-25/02/2033	EUR	81 946	0,25
100 000	COOPERATIEVE RAB 3,822% 24-26/07/2034	EUR	103 403	0,31
100 000	DIGITAL DUTCH 1,000% 20-15/01/2032	EUR	84 364	0,26
100 000	DIGITAL INTREPID 1,375% 22-18/07/2032	EUR	85 615	0,26
150 000	DSM BV 3,625% 24-02/07/2034	EUR	152 220	0,46
100 000	DSM NV 0,625% 20-23/06/2032	EUR	83 732	0,25
100 000	DSV PANALPINA 0,750% 21-05/07/2033	EUR	82 336	0,25
200 000	JAB HOLDINGS 4,375% 24-25/04/2034	EUR	210 226	0,64
150 000	JDE PEETS NV 1,125% 21-16/06/2033	EUR	122 991	0,37
200 000	KONINKLIJKE KPN 0,875% 20-14/12/2032	EUR	167 253	0,51
200 000	LINDE FINANCE BV 0,550% 20-19/05/2032	EUR	166 703	0,51
280 000	MONDELEZ INTERNATIONAL 0,625% 21-09/09/2032	EUR	230 651	0,70
120 000	MSD NETHERLANDS 3,250% 24-30/05/2032	EUR	121 524	0,37
120 000	PROSUS NV 1,985% 21-13/07/2033	EUR	102 189	0,31
110 000	PROSUS NV 2,031% 20-03/08/2032	EUR	96 101	0,29
100 000	PROSUS NV 2,778% 22-19/01/2034	EUR	89 700	0,27
100 000	RELX FINANCE 0,875% 20-10/03/2032	EUR	85 777	0,26
100 000	RELX FINANCE 3,375% 24-20/03/2033	EUR	100 459	0,30
100 000	SANDOZ FINANCE 4,500% 23-17/11/2033	EUR	107 322	0,33
100 000	SARTORIUS FINANCE 4,500% 23-14/09/2032	EUR	105 372	0,32
100 000	TELEFONICA EUROPE 5,875% 03-14/02/2033	EUR	119 864	0,36
200 000	UNILEVER FINANCE 2,250% 22-16/05/2034	EUR	187 410	0,57
100 000	UNILEVER FINANCE 3,250% 24-15/02/2032	EUR	101 976	0,31
100 000	UNIVERSAL MUSIC 3,750% 22-30/06/2032	EUR	102 437	0,31
100 000	UPJOHN FINANCE 1,908% 20-23/06/2032	EUR	88 808	0,27
100 000	VESTAS WIND SYSTEMS 2,000% 22-15/06/2034	EUR	86 434	0,26
	Royaume-Uni		1 992 434	6,04
120 000	BRITISH TELECOMM 3,375% 22-30/08/2032	EUR	120 391	0,37
100 000	BRITISH TELECOMM 3,875% 24-20/01/2034	EUR	102 343	0,31
100 000	BRITISH TELECOMM 4,250% 23-06/01/2033	EUR	105 909	0,32
100 000	EXPERIAN FINANCE 3,375% 24-10/10/2034	EUR	99 923	0,30
125 000	GSK CAPITAL BV 3,125% 22-28/11/2032	EUR	125 726	0,38
125 000	HALEON NETHERLANDS CAPITAL 2,125% 22-29/03/2034	EUR	113 278	0,34
100 000	ITV PLC 4,250% 24-19/06/2032	EUR	101 253	0,31
100 000	LINDE PLC 0,375% 21-30/09/2033	EUR	79 364	0,24
100 000	LINDE PLC 3,625% 23-12/06/2034	EUR	102 868	0,31
120 000	MOTABILITY OPS 3,875% 24-24/01/2034	EUR	123 135	0,37
100 000	NATIONAL GRID ELECT 0,823% 20-07/07/2032	EUR	83 878	0,25
150 000	OMNICOM FIN HOL 3,700% 24-06/03/2032	EUR	153 269	0,47
124 000	RECKITT BENCKISER TREASURY 3,875% 23-14/09/2033	EUR	128 052	0,39
150 000	SEVERN TRENT FINANCE 4,000% 24-05/03/2034	EUR	153 387	0,47
100 000	UNILEVER NV 1,625% 18-12/02/2033	EUR	91 720	0,28
100 000	UNITED UTIL W FI 3,750% 24-23/05/2034	EUR	100 512	0,30
100 000	WESTERN POWER DI 3,949% 22-20/09/2032	EUR	104 259	0,32
100 000	WPP FINANCE 2013 4,000% 24-12/09/2033	EUR	103 167	0,31

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	<i>Eup.</i> e en			
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Allemagne		1 735 030	5,27
100 000	DEUTSCHE BOERSE 1,500% 22-04/04/2032	EUR	90 508	0,27
100 000	DEUTSCHE BOERSE 3,875% 23-28/09/2033	EUR	105 226	0,32
110 000	DEUTSCHE POST AG 1,000% 20-20/05/2032	EUR	100 537	0,31
70 000	DEUTSCHE POST AG 3,375% 23-03/07/2033	EUR	72 258	0,22
100 000	DEUTSCHE TELEKOM 1,375% 19-05/07/2034	EUR	86 836	0,26
100 000	EUROGRID GMBH 0,741% 21-21/04/2033	EUR	81 303	0,25
200 000	EUROGRID GMBH 3,915% 24-01/02/2034	EUR	206 807	0,63
83 000	FRESENIUS SE & C 1,125% 20-28/01/2033	EUR	70 407	0,21
100 000	HEIDELBERG MATER 3,950% 24-19/07/2034	EUR	102 518	0,31
141 000	HEIDELBERGCEMENT 3,750% 23-31/05/2032	EUR	144 499	0,44
100 000	INFINEON TECHNOLOGIES 2,000% 20-24/06/2032	EUR	91 297	0,28
100 000	KNORR-BREMSE AG 3,250% 24-30/09/2032	EUR	101 466	0,31
100 000	LEG IMMOBILIEN SE 0,875% 21-30/03/2033	EUR	80 083	0,24
100 000	VONOVIA BV 1,125% 19-14/09/2034	EUR	78 709	0,24
200 000	VONOVIA SE 0,750% 21-01/09/2032	EUR	161 756	0,49
200 000	VONOVIA SE 1,000% 21-16/06/2033	EUR	160 820	0,49
	Espagne		1 548 167	4,71
100 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 1,875% 19-26/03/2032	EUR	91 638	0,28
100 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 3,875% 24-15/01/2034	EUR	104 165	0,32
200 000	BANCO SANTANDER 3,750% 24-09/01/2034	EUR	205 900	0,62
100 000	BANCO SANTANDER 4,125% 24-22/04/2034	EUR	104 157	0,32
100 000	CAIXABANK 4,375% 23-29/11/2033	EUR	108 079	0,33
300 000	CELLNEX FINANCE 2,000% 21-15/02/2033	EUR	267 193	0,81
100 000	RED ELECTRICA FI 0,500% 21-24/05/2033	EUR	81 738	0,25
100 000	RED ELECTRICA FI 3,000% 24-17/01/2034	EUR	97 977	0,30
100 000	RED ELECTRICA FI 3,375% 24-09/07/2032	EUR	100 450	0,30
200 000	TELEFONICA EMIS 1,807% 20-21/05/2032	EUR	180 199	0,55
100 000	TELEFONICA EMIS 3,698% 24-24/01/2032	EUR	102 221	0,31
100 000	TELEFONICA EMIS 4,183% 23-21/11/2033	EUR	104 450	0,32
100 000		Lok		
425.000	Luxembourg		863 389	2,62
125 000	HEIDELBERG MATER 4,875% 23-21/11/2033	EUR	136 936	0,42
100 000	HIGHLAND HOLDING 0,934% 21-15/12/2031	EUR	85 593	0,26
100 000	JOHN DEERE CASH 2,200% 20-02/04/2032	EUR	95 695	0,29
100 000	NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 0,000% 20-03/03/2033	EUR	79 449	0,24
100 000	NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 0,375% 20-12/05/2032	EUR	83 783	0,25
100 000	NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 0,625% 21-14/02/2034	EUR	81 814	0,25
100 000	NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 3,375% 22-15/11/2034	EUR	103 176	0,31
100 000	NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 3,750% 23-13/03/2033	EUR	105 289	0,32
110 000	SIMON INTERNATIONAL FIN S 1,125% 21-19/03/2033	EUR	91 654	0,28
	Irlande		757 225	2,31
250 000	CCEP FINANCE IRE 0,875% 21-06/05/2033	EUR	206 452	0,63
70 000	FRESENIUS FIN IR 3,000% 17-30/01/2032	EUR	68 501	0,21
118 000	KERRY GROUP FIN 0,875% 21-01/12/2031	EUR	102 147	0,31
100 000	KERRY GROUP FIN 3,375% 24-05/03/2033	EUR	99 806	0,30
217 000	SMURFIT KAPPA 1,000% 21-22/09/2033	EUR	179 699	0,55
100 000	VODAFONE INT FINANCE 3,375% 24-01/08/2033	EUR	100 620	0,31
	Italie		721 940	2,18
120 000	ASSICURAZIONI 1,713% 21-30/06/2032	EUR	105 287	0,32
100 000	ASSICURAZIONI 3,547% 24-15/01/2034	EUR	101 799	0,31
153 000	AUTOSTRADA TORIN 2,375% 21-25/11/2033	EUR	135 043	0,41
100 000	TERNA RETE 3,875% 23-24/07/2033	EUR	103 369	0,31
100 000	TERNA SPA 0,750% 20-24/07/2032	EUR	83 722	0,25
100 000	UNICREDIT SPA 1,625% 22-18/01/2032	EUR	89 531	0,27
100 000	UNICREDIT SPA 4,000% 24-05/03/2034	EUR	103 189	0,31

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	Exprime	en zen		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Japon		636 671	1,93
200 000	MITSUBISHI UFJ FINANCIAL 3,556% 22-15/06/2032	EUR	203 547	0,62
100 000	MIZUHO FINANCIAL 2,096% 22-08/04/2032	EUR	91 586	0,28
100 000	MIZUHO FINANCIAL 4,029% 22-05/09/2032	EUR	103 466	0,31
100 000	MIZUHO FINANCIAL 4,416% 23-20/05/2033	EUR	106 130	0,32
150 000	TAKEDA PHARMACEUTICAL 1,375% 20-09/07/2032	EUR	131 942	0,40
	Australie		627 125	1,90
100 000	AUSTRALIA PACI 4,000% 24-07/06/2034	EUR	103 216	0,31
100 000	AUSTRALIA PACI 4,375% 23-24/05/2033	EUR	105 779	0,32
221 000	SYDNEY AIRPORT F 4,375% 23-03/05/2033	EUR	234 170	0,71
180 000	TRANSURBAN FINANCE 3,713% 24-12/03/2032	EUR	183 960	0,56
	Suède		539 084	1,65
100 000	ELLEVIO AB 4,125% 24-07/03/2034	EUR	104 148	0,32
100 000	MOLNLYCKE HOLDING 4,250% 24-11/06/2034	EUR	104 730	0,32
100 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 3,750% 24-15/02/2034	EUR	103 911	0,32
100 000	TELIA CO AB 2,125% 19-20/02/2034	EUR	91 836	0,28
130 000	TELIA CO AB 3,625% 23-22/02/2032	EUR	134 459	0,41
	Belgique		409 207	1,23
100 000	ELIA TRANSMISSION BELGIUM 3,625% 23-18/01/2033	EUR	102 509	0,31
100 000	KBC GROUP NV 3,750% 24-27/03/2032	EUR	103 004	0,31
100 000	LONZA FINANCE IN 3,500% 24-04/09/2034	EUR	100 230	0,30
100 000	LONZA FINANCE INTERNATIONAL 3,875% 23-25/05/2033	EUR	103 464	0,31
100 000		Dok		
150,000	Danemark	ELD	358 470	1,09
150 000	AP MOLLER 3,750% 24-05/03/2032	EUR	155 199	0,47
200 000	NOVO NORDISK A/S 3,375% 24-21/05/2034	EUR	203 271	0,62
	Canada		203 745	0,62
100 000	MAGNA INTERNATIONAL INC 4,375% 23-17/03/2032	EUR	105 858	0,32
100 000	TORONTO DOMINION BANK 3,129% 22-03/08/2032	EUR	97 887	0,30
	Suisse		161 400	0,49
200 000	UBS GROUP AG 0,625% 21-18/01/2033	EUR	161 400	0,49
	Finlande		130 976	0,40
129 000	NORDEA BANK ABP 3,625% 24-15/03/2034	EUR	130 976	0,40
100 000	lle de Jersey	ELD	100 332	0,30
100 000	GATWICK FND LTD 3,625% 24-16/10/2033	EUR	100 332	0,30
	Obligations à taux flottant		3 966 019	12,02
	Etats-Unis d'Amérique		946 057	2,87
148 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 22-27/04/2033 FRN	EUR	142 942	0,43
100 000	CITIGROUP INC 22-22/09/2033 FRN	EUR	104 597	0,32
228 000	JPMORGAN CHASE 21-17/02/2033 FRN	EUR	189 382	0,57
130 000	MORGAN STANLEY 21-29/04/2033 FRN	EUR	110 876	0,34
100 000	MORGAN STANLEY 22-25/01/2034 FRN	EUR	111 615	0,34
280 000	MORGAN STANLEY 24-21/03/2035 FRN	EUR	286 645	0,87
	Pays-Bas		862 510	2,62
100 000	ACHMEA BV 24-02/11/2044 FRN	EUR	106 454	0,32
100 000	ASR NEDERLAND NV 22-07/12/2043 FRN	EUR	118 641	0,36
80 000	DEUTSCHE TELEKOM FINANCE 03-24/01/2033 FRN	EUR	104 428	0,32
200 000	ING GROEP NV 23-23/05/2034 FRN	EUR	216 555	0,66
100 000	ING GROEP NV 24-03/09/2035 FRN	EUR	100 850	0,31
100 000	ING GROEP NV 24-12/02/2035 FRN	EUR	103 154	0,31
100 000	NN GROUP NV 23-03/11/2043 FRN	EUR	112 428	0,34
200,000	Allemagne	ELID	692 363	2,09
200 000	ALLIANZ SE 22-05/07/2052 FRN	EUR	205 595	0,62
100 000	ALLIANZ SE 23-25/07/2053 FRN COMMED TRANK AC 24 15/10/2025 FRN	EUR	113 099	0,34
100 000	COMMERZBANK AG 24-15/10/2035 FRN	EUR	99 289	0,30
100 000	DEUTSCHE BANK AG 24-12/07/2035 FRN	EUR	103 518	0,31
200 000	HANNOVER RUECKV 21-30/06/2042 FRN	EUR	170 862	0,52

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Royaume-Uni		659 258	2,00
165 000	BARCLAYS BANK PLC 22-29/01/2034 FRN	EUR	182 570	0,55
100 000	BARCLAYS PLC 24-08/05/2035 FRN	EUR	104 186	0,32
135 000	HSBC HOLDINGS 23-23/05/2033 FRN	EUR	147 350	0,45
130 000	HSBC HOLDINGS 24-25/09/2035 FRN	EUR	132 228	0,40
100 000	SWISS RE FIN UK 20-04/06/2052 FRN	EUR	92 924	0,28
	France		505 607	1,53
200 000	AXA SA 22-10/03/2043 FRN	EUR	203 272	0,62
100 000	AXA SA 22-10/07/2042 FRN	EUR	87 232	0,26
100 000	BPCE 24-11/01/2035 FRN	EUR	103 439	0,31
100 000	SOGECAP SA 23-16/05/2044 FRN	EUR	111 664	0,34
	Suisse		209 217	0,63
200 000	UBS GROUP AG 24-09/06/2033 FRN	EUR	209 217	0,63
	Finlande		91 007	0,28
100 000	SAMPO OYJ 20-03/09/2052 FRN	EUR	91 007	0,28
Total portefeuil	le-titres		32 247 149	97,85

BNP Paribas Easy € Corp Bond SRI Fossil Free Ultrashort Duration

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	Exprimé en	EUR		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bourse de v	raleurs et/ou	207 850 721	98,47
negociees sur un	autre marché réglementé Obligations		161 496 793	76,49
	_			
200.000	France	EID	33 711 366	15,95
300 000 400 000	AIR LIQUIDE FINANCE 1,250% 15-03/06/2025 ALD SA 1,250% 22-02/03/2026	EUR EUR	297 930 392 275	0,14 0,19
400 000	ALD SA 4,750% 22-13/10/2025	EUR	405 826	0,19
400 000	ARKEMA 1,500% 15-20/01/2025	EUR	399 638	0,19
300 000	ARVAL SERVICE 0,000% 21-01/10/2025	EUR	293 900	0,17
300 000	ARVAL SERVICE 0,800% 21-01/10/2025 ARVAL SERVICE 0,875% 22-17/02/2025	EUR	299 125	0,14
300 000	ARVAL SERVICE 3,375% 22-04/01/2026	EUR	300 926	0,14
400 000	ARVAL SERVICE 4,125% 23-13/04/2026	EUR	404 799	0,19
500 000	ARVAL SERVICE 4,250% 23-11/11/2025	EUR	505 331	0,24
200 000	AUTOROUTES PARIS 1,125% 16-09/01/2026	EUR	196 874	0,09
200 000	AUTOROUTES PARIS 1,875% 14-15/01/2025	EUR	199 901	0,09
1 000 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,010% 21-07/03/2025	EUR	994 453	0,48
1 000 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,010% 21-11/05/2026	EUR	962 472	0,47
800 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,750% 18-17/07/2025	EUR	791 054	0,37
800 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 1,000% 22-23/05/2025	EUR	793 178	0,38
500 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 1,250% 15-14/01/2025	EUR	499 690	0,24
700 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 1,625% 16-19/01/2026	EUR	692 048	0,33
500 000	BNP PARIBAS 1,250% 18-19/03/2025	EUR	497 930	0,24
600 000	BNP PARIBAS 1,500% 17-17/11/2025	EUR	594 275	0,28
500 000	BNP PARIBAS 1,625% 16-23/02/2026	EUR	494 745	0,23
700 000	BPCE 0,250% 20-15/01/2026	EUR	681 282	0,32
400 000	BPCE 0,375% 22-02/02/2026	EUR	389 200	0,18
700 000	BPCE 0,625% 20-28/04/2025	EUR	694 812	0,33
600 000	BPCE 1,000% 19-01/04/2025	EUR	596 750	0,28
700 000	BPCE 1,375% 18-23/03/2026	EUR	687 162	0,33
500 000	BPCE 3,625% 23-17/04/2026	EUR	504 711	0,24
400 000	CAPGEMINI SE 0,625% 20-23/06/2025	EUR	395 657	0,19
500 000	CAPGEMINI SE 1,625% 20-15/04/2026	EUR	493 713	0,23
300 000	COFIROUTE 0,375% 16-07/02/2025	EUR	299 151	0,14
400 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 1,000% 17-17/03/2025	EUR	398 359	0,19
500 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 1,125% 18-23/03/2026	EUR	490 913	0,23
300 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 1,625% 22-10/08/2025	EUR	297 884	0,14
600 000	CREDIT AGRICOLE SA 0,375% 19-21/10/2025	EUR	589 005	0,28
800 000	CREDIT AGRICOLE SA 1,000% 22-18/09/2025	EUR	790 781	0,37
400 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 0,010% 20-28/01/2026	EUR	388 189	0,18
300 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 1,375% 19-17/01/2025	EUR	299 783	0,14
600 000	DANONE 0,000% 21-01/12/2025	EUR	585 591	0,28
200 000	DANONE 1,125% 15-14/01/2025	EUR	199 874	0,09
300 000	EDENRED 1,375% 15-10/03/2025	EUR	298 930	0,14
300 000	ELIS SA 1,000% 19-03/04/2025	EUR	298 161	0,14
800 000	ESSILORLUXOTTICA 0,125% 19-27/05/2025	EUR	791 745	0,38
600 000	ESSILORLUXOTTICA 0,375% 20-05/01/2026	EUR	586 630	0,28
200 000	FONCIERE DES REGIONS 1,875% 16-20/05/2026	EUR	197 849	0,09
300 000	GECINA 1,500% 15-20/01/2025	EUR	299 739	0,14
300 000	HOLDING DINFRA 2,250% 14-24/03/2025	EUR	299 278	0,14
100 000	KERING 1,250% 16-10/05/2026	EUR	98 013	0,05
400 000	KERING 1,250% 22-05/05/2025 KERING 3,750% 23-05/09/2025	EUR	397 626 502 767	0,19
500 000		EUR	502 767	0,24
300 000	KLEPIERRE 1,875% 16-19/02/2026	EUR	296 968	0,14
500 000	LOREAL SA 3,125% 23-19/05/2025 MICHELIN 0.875% 18.03/00/2025	EUR	500 092	0,24
500 000	MICHELIN 0,875% 18-03/09/2025 OPANGE 1,000% 16,12/05/2025	EUR	494 328	0,23
400 000 500 000	ORANGE 1,000% 16-12/05/2025 OPANGE 1,000% 18-12/09/2025	EUR EUR	396 942 403 870	0,19
	ORANGE 1,000% 18-12/09/2025 BS A PANOLIE ED ANICE 0.000% 21 22/01/2025		493 879	0,23
300 000 200 000	PSA BANQUE FRANCE 0,000% 21-22/01/2025 PSA BANQUE FRANCE 3,875% 23-19/01/2026	EUR EUR	299 495 201 760	0,14
450 000	PSA BANQUE FRANCE 3,8/3% 23-19/01/2026 RCI BANQUE 0,500% 22-14/07/2025	EUR	443 871	0,10 0,21
450 000	ICI DANQUE 0,300/0 22-14/0//2023	EUR	443 8/1	0,21

Exprimé en EUR

Quantité I	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
300 000 I	RCI BANQUE 1,625% 17-11/04/2025	EUR	298 861	0,14
600 000 I	RCI BANQUE 1,625% 18-26/05/2026	EUR	588 087	0,28
300 000 I	RCI BANQUE 1,750% 19-10/04/2026	EUR	294 685	0,14
350 000 I	RCI BANQUE 4,125% 22-01/12/2025	EUR	352 712	0,17
500 000	SANEF 1,875% 15-16/03/2026	EUR	494 048	0,23
400 000	SANOFI 0,875% 22-06/04/2025	EUR	397 678	0,19
800 000 5	SANOFI 1,000% 18-21/03/2026	EUR	785 088	0,37
300 000	SANOFI 1,000% 20-01/04/2025	EUR	298 486	0,14
600 000	SANOFI 1,500% 15-22/09/2025	EUR	595 005	0,28
300 000	SOCIETE FONCIERE 1,500% 18-29/05/2025	EUR	298 063	0,14
700 000	SOCIETE GENERALE 0,125% 20-24/02/2026	EUR	679 510	0,32
600 000	SOCIETE GENERALE 1,125% 18-23/01/2025	EUR	599 260	0,28
400 000 \$	SODEXO SA 0,750% 20-27/04/2025	EUR	397 001	0,19
300 000	TELEPERFORMANCE 1,875% 18-02/07/2025	EUR	297 929	0,14
300 000 U	UNIBAIL-RODAMCO 0,875% 16-21/02/2025	EUR	298 969	0,14
350 000 U	UNIBAIL-RODAMCO 1,000% 15-14/03/2025	EUR	348 625	0,17
500 000 U	UNIBAIL-RODAMCO 1,125% 18-15/09/2025	EUR	494 202	0,23
200 000 U	UNIBAIL-RODAMCO 1,375% 16-09/03/2026	EUR	196 855	0,09
300 000 U	URW 2,125% 20-09/04/2025	EUR	299 042	0,14
	Pays-Bas		25.075.217	12.20
250,000	r ays-das ABN AMRO BANK NV 0.875% 18-22/04/2025	ELID	25 865 316	12,28
		EUR	347 759	0,16
	ABN AMRO BANK NV 1,000% 15-16/04/2025	EUR	904 961	0,44
	ABN AMRO BANK NV 1,250% 20-28/05/2025	EUR	794 469	0,38
	ABN AMRO BANK NV 3,625% 23-10/01/2026	EUR	505 048	0,24
	ABN AMRO BANK NV 3,750% 23-20/04/2025	EUR	801 644	0,39
	ACHMEA BV 3,625% 22-29/11/2025	EUR	301 366	0,14
	ALLIANZ FINANCE 0,000% 20-14/01/2025	EUR	99 899	0,05
	ALLIANZ FINANCE 0,875% 19-15/01/2026	EUR	491 926	0,23
	AMERICAN MEDICAL SYSTEMS EUROPE 0,750% 22-08/03/2025	EUR	497 772	0,24
	ASML HOLDING NV 3,500% 23-06/12/2025	EUR	604 165	0,29
	BMW FINANCE NV 0,000% 21-11/01/2026	EUR	535 881	0,25
	BMW FINANCE NV 0,500% 22-22/02/2025	EUR	617 743	0,29
	BMW FINANCE NV 0,875% 17-03/04/2025	EUR	198 964	0,09
	BMW FINANCE NV 1,000% 15-21/01/2025	EUR	299 673	0,14
550 000 I	BMW FINANCE NV 1,000% 18-29/08/2025	EUR	543 898	0,26
300 000 I	BMW FINANCE NV 1,125% 18-22/05/2026	EUR	293 748	0,14
250 000 H	BMW FINANCE NV 3,500% 23-06/04/2025	EUR	250 250	0,12
400 000 I	BRENNTAG FINANCE 1,125% 17-27/09/2025	EUR	395 133	0,19
300 000	COCA-COLA HBC BV 2,750% 22-23/09/2025	EUR	300 050	0,14
1 190 000	COOPERATIEVE RAB 1,250% 16-23/03/2026	EUR	1 169 798	0,56
400 000 I	DANFOSS FINANCE I BV 0,125% 21-28/04/2026	EUR	386 968	0,18
300 000 I	DEUTSCHE TEL FIN 1,125% 17-22/05/2026	EUR	294 419	0,14
500 000 I	DEUTSCHE TEL FIN 1,375% 18-01/12/2025	EUR	494 508	0,23
500 000 I	DIGITAL DUTCH 0,625% 20-15/07/2025	EUR	494 164	0,23
300 000 I	DSM NV 1,000% 15-09/04/2025	EUR	298 374	0,14
350 000 I	EURONEXT NV 0,125% 21-17/05/2026	EUR	338 495	0,16
250 000 I	EURONEXT NV 1,000% 18-18/04/2025	EUR	248 596	0,12
350 000 I	HEIMSTADEN BOSTA 0,625% 22-24/07/2025	EUR	344 012	0,16
500 000 I	ING GROEP NV 1,125% 18-14/02/2025	EUR	498 723	0,24
600 000 I	ING GROEP NV 2,125% 19-10/01/2026	EUR	596 371	0,28
400 000 I	ISS FINANCE B.V. 1,250% 20-07/07/2025	EUR	396 367	0,19
300 000 J	JAB HOLDINGS 1,625% 15-30/04/2025	EUR	298 482	0,14
600 000 J	JDE PEETS NV 0,000% 21-16/01/2026	EUR	583 478	0,28
200 000 J	JDE PEETS NV 0,244% 21-16/01/2025	EUR	199 729	0,09
	KONINKLIJKE KPN 0,625% 16-09/04/2025	EUR	298 034	0,14
	LEASEPLAN CORP 0,250% 21-23/02/2026	EUR	485 208	0,23
500 000 I				
	LEASEPLAN CORP 2,125% 22-06/05/2025	EUR	398 595	0,19
400 000 I		EUR EUR	398 595 450 397	0,19 0,21
400 000 I 450 000 I	LEASEPLAN CORP 2,125% 22-06/05/2025			
400 000 I 450 000 I 400 000 I	LEASEPLAN CORP 2,125% 22-06/05/2025 LEASEPLAN CORP 3,500% 20-09/04/2025	EUR	450 397	0,21

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
200 000	NIBC BANK NV 6,375% 23-01/12/2025	EUR	205 742	0,10
300 000	NN BANK NV 0,375% 19-26/02/2025	EUR	298 688	0,14
200 000	PACCAR FINANCIAL 3,250% 22-29/11/2025	EUR	200 842	0,10
200 000	PACCAR FINANCIAL 3,375% 23-15/05/2026	EUR	201 695	0,10
300 000	PEUGEOT 2,000% 18-20/03/2025	EUR	299 300	0,14
700 000	PEUGEOT 2,750% 20-15/05/2026	EUR	697 840	0,33
400 000	PHILIPS NV 0,500% 19-22/05/2026	EUR	388 219	0,18
300 000	PPF ARENA 1 B 3,125% 19-27/03/2026	EUR	298 252	0,14
350 000	PROSUS NV 1,207% 22-19/01/2026	EUR	342 651	0,16
1 410 000	RABOBANK 4,125% 10-14/07/2025	EUR	1 420 911	0,68
300 000	RECKITT BENCKISER TREASURY 0,375% 20-19/05/2026	EUR	290 567	0,14
300 000	REDEXIS GAS FIN 1,875% 20-28/05/2025	EUR	298 568	0,14
300 000	RELX FINANCE 1,375% 16-12/05/2026	EUR	295 264	0,14
550 000	ROCHE FINANCE EUROPE 0,875% 15-25/02/2025	EUR	548 215	0,26
500 000	STELLANTIS NV 3,875% 20-05/01/2026	EUR	503 495	0,24
250 000	SUDZUCKER INT 1,000% 17-28/11/2025	EUR	245 696	0,12
300 000	THERMO FISHER 0,000% 21-18/11/2025	EUR	293 303	0,14
350 000	UNILEVER FINANCE 0,750% 22-28/02/2026	EUR	342 814	0,16
300 000	VITERRA FINANCE 0,375% 21-24/09/2025	EUR	294 015	0,14
300 000	WPC EUROBOND 2,250% 18-09/04/2026	EUR	297 872	0,14
	Etats-Unis d'Amérique		25 000 625	11,84
300 000	AMERICAN HONDA F 3,500% 24-24/04/2026	EUR	303 030	0,14
200 000	AMERICAN TOWER 1,375% 17-04/04/2025	EUR	199 129	0,09
250 000	AMERICAN TOWER 1,950% 18-22/05/2026	EUR	247 105	0,12
400 000	AMGEN INC 2,000% 16-25/02/2026	EUR	396 892	0,19
700 000	APPLE INC 0,000% 19-15/11/2025	EUR	684 765	0,32
600 000	APPLE INC 0,875% 17-24/05/2025	EUR	595 212	0,28
550 000	AT&T INC 0,250% 19-04/03/2026	EUR	534 613	0,25
500 000	AT&T INC 3,500% 13-17/12/2025	EUR	502 119	0,24
600 000	AT&T INC 3,550% 23-18/11/2025	EUR	603 610	0,29
350 000	ATHENE GLOBAL FU 1,125% 20-02/09/2025	EUR	346 132	0,16
300 000	AVERY DENNISON 1,250% 17-03/03/2025	EUR	298 853	0,14
400 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 1,375% 15-26/03/2025	EUR	398 417	0,19
300 000	BECTON DICKINSON 0,034% 21-13/08/2025	EUR	294 947	0,14
200 000	BERRY GLOBAL INC 1,000% 20-15/01/2025	EUR	199 378	0,09
400 000	BLACKROCK INC 1,250% 15-06/05/2025	EUR	397 642	0,19
450 000	BOOKING HOLDINGS INC 0,100% 21-08/03/2025	EUR	447 581	0,21
300 000	BRISTOL-MYERS 1,000% 15-15/05/2025	EUR	297 647	0,14
600 000	CITIGROUP INC 1,750% 15-28/01/2025	EUR	599 377	0,28
300 000	COLGATE-PALM CO 0,500% 19-06/03/2026	EUR	293 221	0,14
400 000	COTY INC 3,875% 21-15/04/2026	EUR	400 258	0,19
600 000	DIGITAL EURO FIN 2,500% 19-16/01/2026	EUR	597 778	0,28
500 000	DXC TECH CO 1,750% 18-15/01/2026	EUR	493 654	0,23
300 000	EURONET WORLDWID 1,375% 19-22/05/2026	EUR	291 688	0,14
300 000	FEDEX CORP 0,450% 19-05/08/2025	EUR	295 613	0,14
350 000	FIDELITY NATIONAL IN 0,625% 19-03/12/2025	EUR	343 135	0,16
300 000	FORD MOTOR CREDIT 1,355% 18-07/02/2025	EUR	299 448	0,14
300 000	FORD MOTOR CREDIT 2,330% 19-25/11/2025	EUR	298 272	0,14
420 000	FORD MOTOR CREDIT 2,386% 19-17/02/2026	EUR	416 063	0,20
420 000	FORD MOTOR CREDIT 3,250% 20-15/09/2025	EUR	420 529	0,20
250 000	GENERAL MILLS INC 0,125% 21-15/11/2025	EUR	244 595	0,12
200 000	GENERAL MILLS INC 0,450% 20-15/01/2026	EUR	195 475	0,09
300 000	GENERAL MOTORS FINANCE 0,850% 20-26/02/2026	EUR	293 676	0,14
400 000	GENERAL MOTORS FINANCE 1,000% 22-24/02/2025	EUR	398 782	0,19
300 000	GENERAL MOTORS FINANCE 1,694% 18-26/03/2025	EUR	298 965	0,14
850 000	GOLDMAN SACHS GROUP 1,250% 16-01/05/2025	EUR	845 169	0,41
1 100 000	GOLDMAN SACHS GROUP 3,375% 20-27/03/2025	EUR	1 100 375	0,53
400 000	HARLEY-DAVIDSON 5,125% 23-05/04/2026	EUR	408 881	0,19
	-,			
600 000	JP MORGAN CHASE 1,500% 15-27/01/2025	EUR	599 246	0,28
600 000 600 000	JP MORGAN CHASE 1,500% 15-27/01/2025 JPMORGAN CHASE 3,000% 14-19/02/2026	EUR EUR	599 246 602 205	0,28 0,29

Exprimé en EUR

Exprime en EUR				
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
400 000	LIBERTY MUTUAL 2,750% 16-04/05/2026	EUR	399 528	0,19
400 000	MCKESSON CORP 1,500% 17-17/11/2025	EUR	395 842	0,19
300 000	MET LIFE GLOB 1,750% 22-25/05/2025	EUR	298 578	0,14
500 000	MMS USA FIN INC 0,625% 19-13/06/2025	EUR	495 003	0,23
800 000	MORGAN STANLEY 1,750% 15-30/01/2025	EUR	799 021	0,38
600 000	NESTLE HOLDINGS 0,875% 17-18/07/2025	EUR	593 763	0,28
350 000	ORACLE CORP 3,125% 13-10/07/2025	EUR	350 187	0,17
300 000	PEPSICO INC 2,625% 14-28/04/2026	EUR	300 243	0,14
250 000	PRAXAIR INC 1,625% 14-01/12/2025	EUR	247 750	0,12
300 000	RELX CAPITAL 1,300% 15-12/05/2025	EUR	298 057	0,14
450 000	THERMO FISHER 0,125% 19-01/03/2025	EUR	447 878	0,21
300 000	THERMO FISHER 1,400% 17-23/01/2026	EUR	296 388	0,14
400 000	THERMO FISHER 2,000% 14-15/04/2025	EUR	398 809	0,19
300 000	THERMO FISHER 3,200% 22-21/01/2026	EUR	301 363	0,14
400 000	UNITED PARCEL SERVICE 1,625% 15-15/11/2025	EUR	396 527	0,19
250 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 0,875% 16-02/04/2025	EUR	248 653	0,12
500 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 3,250% 14-17/02/2026	EUR	503 368	0,24
560 000	WELLS FARGO & CO 1,625% 15-02/06/2025	EUR	556 733	0,26
900 000	WELLS FARGO & CO 2,000% 15-27/04/2026	EUR	890 522	0,43
	Povgumo Uni		15 505 002	7.20
300 000	Royaume-Uni	EUR	15 595 892	7,39 0,14
	ANZ NEW ZEALAND INTL/LDN 1,125% 18-20/03/2025		298 759	
100 000	AON PLC 2,875% 14-14/05/2026	EUR	99 763	0,05
600 000	BRITISH TELECOMM 1,750% 16-10/03/2026	EUR	592 706	0,28
400 000	COCA-COLA EUROPEAN 1,750% 20-27/03/2026	EUR	395 993	0,19
700 000	CREDIT AGRICOLE 1,250% 16-14/04/2026	EUR	686 826	0,33
600 000	CREDIT AGRICOLE 1,375% 18-13/03/2025	EUR	597 858	0,28
500 000	CREDIT AGRICOLE 3,125% 14-05/02/2026	EUR	503 242	0,24
500 000	GLAXOSMITHKLINE 1,250% 18-21/05/2026	EUR	491 404	0,23
500 000	GLAXOSMITHKLINE 4,000% 05-16/06/2025	EUR	502 509	0,24
500 000	GSK CONSUMER HEA 1,250% 22-29/03/2026	EUR	492 092	0,23
450 000	INFORMA PLC 2,125% 20-06/10/2025	EUR	446 967	0,21
400 000	LINDE PLC 3,625% 23-12/06/2025	EUR	401 079	0,19
400 000	LLOYDS BANKING GROUP PLC 0,375% 20-28/01/2025	EUR	399 209	0,19
300 000	LLOYDS BANKING GROUP PLC 1,250% 15-13/01/2025	EUR	299 834	0,14
600 000	LLOYDS BANKING GROUP PLC 2,375% 20-09/04/2026	EUR	597 163	0,28
300 000	MOTABILITY OPS 0,375% 19-03/01/2026	EUR	293 342	0,14
300 000	MOTABILITY OPS 0,875% 17-14/03/2025	EUR	298 669	0,14
250 000	NATIONAL GRID ELECT 0,190% 20-20/01/2025	EUR	249 656	0,12
700 000	NATIONWIDE BUILDING SOCIETY 0,250% 20-22/07/2025	EUR	690 611	0,33
230 000	NATIONWIDE BUILDING SOCIETY 1,250% 15-03/03/2025	EUR	229 264	0,11
500 000	NATWEST MARKETS 0,125% 21-12/11/2025	EUR	489 234	0,23
400 000	NATWEST MARKETS 2,000% 22-27/08/2025	EUR	398 201	0,19
550 000	NATWEST MARKETS 2,750% 20-02/04/2025	EUR	549 609	0,26
200 000	RENTOKIL INITIAL 0,875% 19-30/05/2026	EUR	195 565	0,09
700 000	UBS AG 0,250% 21-05/01/2026	EUR	682 691	0,32
250 000	UBS AG 0,450% 20-19/05/2025	EUR	247 485	0,12
700 000	UBS AG 1,500% 16-10/04/2026	EUR	689 041	0,33
940 000	UBS AG LONDON 0,010% 21-31/03/2026	EUR	908 544	0,44
150 000	UNILEVER NV 0,500% 18-06/01/2025	EUR	150 000	0,07
350 000	UNILEVER NV 0,875% 17-31/07/2025	EUR	346 095	0,16
500 000	UNILEVER NV 1,250% 20-25/03/2025	EUR	497 941	0,24
500 000	VODAFONE GROUP 1,125% 17-20/11/2025	EUR	493 726	0,23
500 000	VODAFONE GROUP 1,875% 14-11/09/2025	EUR	496 647	0,24
500 000	WESTPAC SEC NZ 1,099% 22-24/03/2026	EUR	488 041	0,23
200 000	WPP FINANCE 2016 1,375% 18-20/03/2025	EUR	199 210	0,09
200 000	YORKSHRE BLD SOC 0,625% 20-21/09/2025	EUR	196 916	0,09
	Allemagne		14 381 599	6,82
300 000	AAREAL BANK AG 4,500% 22-25/07/2025	EUR	301 477	0,14
200 000	AAREAL BANK AG 5,875% 24-29/05/2026	EUR	204 793	0,10
300 000	ADIDAS AG 3,000% 22-21/11/2025	EUR	300 883	0,14

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
200 000	BERLIN HYP AG 1,000% 19-05/02/2026	EUR	197 197	0,09
400 000	BERLIN HYP AG 1,250% 15-22/01/2025	EUR	399 470	0,19
300 000	BERTELSMANN SE 1,250% 18-29/09/2025	EUR	296 758	0,14
420 000	COMMERZBANK AG 0,100% 21-11/09/2025	EUR	412 674	0,20
690 000	COMMERZBANK AG 1,000% 19-04/03/2026	EUR	676 228	0,32
300 000	COMMERZBANK AG 1,125% 17-19/09/2025	EUR	296 575	0,14
400 000	CONTINENTAL AG 0,375% 19-27/06/2025	EUR	395 062	0,19
300 000	COVESTRO AG 0,875% 20-03/02/2026	EUR	294 701	0,14
400 000	DEUTSCHE BANK AG 1,125% 15-17/03/2025	EUR	398 282	0,19
400 000 300 000	DEUTSCHE BANK AG 2,625% 19-12/02/2026 DEUTSCHE BOERSE 0,000% 21-22/02/2026	EUR EUR	398 396 291 266	0,19 0,14
200 000	DEUTSCHE BOERSE 1,625% 15-08/10/2025	EUR	198 638	0,14
400 000	DEUTSCHE BOERSE 1,025% 15-08/10/2025 DEUTSCHE POST AG 0,375% 20-20/05/2026	EUR	388 301	0,18
200 000	DEUTSCHE POST AG 0,379/2 20-20/03/2020 DEUTSCHE POST AG 1,250% 16-01/04/2026	EUR	196 835	0,09
300 000	DEUTSCHE WOHNEN 1,000% 20-30/04/2025	EUR	297 882	0,14
200 000	DT PFANDBRIEFBAN 0,100% 21-02/02/2026	EUR	190 419	0,09
300 000	DT PFANDBRIEFBAN 0,250% 21-27/10/2025	EUR	290 282	0,14
300 000	EUROGRID GMBH 1,875% 15-10/06/2025	EUR	298 552	0,14
200 000	EVONIK 0,625% 20-18/09/2025	EUR	196 975	0,09
250 000	FRESENIUS MEDICAL 1,000% 20-29/05/2026	EUR	244 080	0,12
204 000	FRESENIUS MEDICAL 1,500% 18-11/07/2025	EUR	202 496	0,10
300 000	FRESENIUS SE & C 1,875% 19-15/02/2025	EUR	299 464	0,14
400 000	FRESENIUS SE & C 1,875% 22-24/05/2025	EUR	398 243	0,19
300 000	FRESENIUS SE & C 4,250% 22-28/05/2026	EUR	306 030	0,14
550 000	HEIDELBERGCEMENT 1,500% 16-07/02/2025	EUR	549 075	0,26
300 000	INFINEON TECHNOLOGIES 0,625% 22-17/02/2025	EUR	299 073	0,14
200 000	KION GROUP AG 1,625% 20-24/09/2025	EUR	197 888	0,09
420 000	KNORR BREMSE AG 1,125% 18-13/06/2025	EUR	416 748	0,20
200 000	LANXESS 1,125% 18-16/05/2025	EUR	198 379	0,09
300 000	LEG IMMOBILIEN SE 0,375% 22-17/01/2026	EUR	292 436	0,14
500 000	MERCK FINANCIAL SERVICES 0,125% 20-16/07/2025	EUR	493 074	0,23
300 000	TELFONICA DEUTSC 1,750% 18-05/07/2025	EUR	297 544	0,14
400 000	VOLKSWAGEN LEASING 0,250% 21-12/01/2026	EUR	389 118	0,18
200 000	VOLKSWAGEN LEASING 1,375% 17-20/01/2025	EUR	199 803	0,09
400 000	VOLKSWAGEN LEASING 1,625% 18-15/08/2025	EUR	396 835	0,19
800 000	VOLKSWAGEN LEASING 4,500% 23-25/03/2026	EUR	812 942	0,40
200 000	VONOVIA BV 1,500% 18-22/03/2026	EUR	196 499	0,09
900 000	VONOVIA SE 0,000% 21-01/12/2025	EUR	876 297	0,43
400 000	VONOVIA SE 1,375% 22-28/01/2026	EUR	393 929	0,19
	Espagne		11 997 051	5,67
300 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 0,625% 19-15/07/2025	EUR	296 084	0,14
400 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 1,375% 16-20/05/2026	EUR	393 069	0,19
300 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 2,500% 14-27/02/2025	EUR	299 681	0,14
500 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 0,750% 20-04/06/2025	EUR	495 433	0,23
500 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 1,375% 18-14/05/2025	EUR	497 170	0,24
700 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 1,750% 22-26/11/2025	EUR	694 404	0,33
600 000	BANCO SABADELL 0,875% 19-22/07/2025	EUR	592 991	0,28
300 000	BANCO SABADELL 1,125% 19-27/03/2025	EUR	298 568	0,14
600 000	BANCO SANTANDER 1,125% 18-17/01/2025	EUR	599 460	0,28
500 000 600 000	BANCO SANTANDER 1,375% 20-05/01/2026 BANCO SANTANDER 3,750% 23-16/01/2026	EUR EUR	494 246 607 168	0,23 0,29
400 000				
700 000	CAIXABANK 0,375% 20-03/02/2025 CAIXABANK 1,125% 19-27/03/2026	EUR EUR	399 019 686 928	0,19 0,33
600 000	CALAADANK 1,123% 19-2//03/2020 CELLNEX FINANCE 2,250% 22-12/04/2026	EUR	595 476	0,33
300 000	CELLNEX TELECOM 2,875% 17-18/04/2025	EUR	299 768	0,28
200 000	FERROVIAL EMISIO 1,375% 17-18/04/2025	EUR	199 124	0,14
300 000	FERROVIAL EMISIO 1,382% 20-14/05/2026	EUR	294 619	0,14
300 000	INMOBILIARIA COL 1,625% 17-28/11/2025	EUR	296 936	0,14
500 000	MAPFRE 1,625% 16-19/05/2026	EUR	492 858	0,23
300 000	MERLIN PROPERTIES 1,750% 17-26/05/2025	EUR	298 898	0,14
300 000	PROSEGUR CASH 1,375% 17-04/02/2026	EUR	295 033	0,14
200 000		2010	2,0 000	0,17

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des
				actifs nets
300 000	RED ELECTRICA FI 1,000% 16-21/04/2026	EUR	294 238	0,14
200 000	RED ELECTRICA FI 1,125% 15-24/04/2025	EUR	198 872	0,09
300 000 500 000	SANTANDER CONSUMER FINANCE 0,000% 21-23/02/2026	EUR EUR	290 771 499 363	0,14
600 000	SANTANDER CONSUMER FINANCE 0,375% 20-17/01/2025 TELEFONICA EMIS 1,460% 16-13/04/2026	EUR	591 444	0,24 0,28
500 000	TELEFONICA EMIS 1,400% 10-13/04/2020 TELEFONICA EMIS 1,495% 18-11/09/2025	EUR	495 695	0,28
500 000	TELEFONICA EMIS 1,528% 17-17/01/2025	EUR	499 735	0,24
300 000		Lok		
300 000	Italie ATLANTIA 4,375% 10-16/09/2025	EUR	6 247 509 302 652	2,95 0,14
250 000	AUTOSTRADE PER L'ITALIA 1,875% 15-04/11/2025	EUR	247 869	0,14
300 000	BANCO BPM SPA 1,750% 19-28/01/2025	EUR	299 666	0,12
300 000	BPER BANCA 1,875% 20-07/07/2025	EUR	298 280	0,14
550 000	INTESA SANPAOLO 0,625% 21-24/02/2026	EUR	536 056	0,25
650 000	INTESA SANPAOLO 2,125% 20-26/05/2025	EUR	647 624	0,31
500 000	INTESA SANPAOLO 4,000% 23-19/05/2026	EUR	508 715	0,24
300 000	INTESA SANPAOLO 4,500% 23-02/10/2025	EUR	303 744	0,14
300 000	MEDIOBANCA SPA 0,875% 19-15/01/2026	EUR	293 876	0,14
400 000	MEDIOBANCA SPA 1,125% 19-15/07/2025	EUR	396 598	0,19
400 000	MEDIOBANCA SPA 1,125% 20-23/04/2025	EUR	397 494	0,19
200 000	MEDIOBANCA SPA 1,625% 19-07/01/2025	EUR	199 961	0,09
400 000	TERNA SPA 0,125% 19-25/07/2025	EUR	394 130	0,19
590 000	UNICREDIT SPA 0,325% 21-19/01/2026	EUR	576 017	0,27
600 000	UNICREDIT SPA 0,500% 19-09/04/2025	EUR	595 870	0,28
250 000	UNIONE DI BANCHE 1,625% 19-21/04/2025	EUR	248 957	0,12
	Luxembourg		5 807 391	2,73
500 000	ARCELORMITTAL 1,750% 19-19/11/2025	EUR	494 920	0,23
300 000	AROUNDTOWN SA 0,625% 19-09/07/2025	EUR	295 861	0,14
300 000	BLACKSTONE PROPERTY 2,200% 18-24/07/2025	EUR	298 770	0,14
260 000	CNH INDUSTRIAL FIN 1,750% 17-12/09/2025	EUR	257 966	0,12
500 000	CNH INDUSTRIAL FIN 1,875% 18-19/01/2026	EUR	494 660	0,23
730 000	DH EUROPE 0,200% 19-18/03/2026	EUR	709 028	0,34
400 000	HEIDELCEMENT FIN 1,625% 17-07/04/2026	EUR	395 148	0,19
300 000	HOLCIM FINANCE L 1,500% 22-06/04/2025	EUR	298 753	0,14
300 000	HOLCIM FINANCE L 2,375% 20-09/04/2025	EUR	299 393	0,14
300 000 450 000	NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 0,000% 20-03/12/2025 NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 1,125% 20-01/04/2026	EUR EUR	293 264 442 411	0,14 0,21
350 000	SEGRO CAPITAL 1,250% 22-23/03/2026	EUR	343 728	0,16
300 000	SELP FINANCE SAR 1,500% 17-20/11/2025	EUR	296 268	0,14
300 000	SIMON INTERNATIONAL FIN S 1,250% 16-13/05/2025	EUR	298 299	0,14
400 000	SIX FINANCE LUX 0,000% 20-02/12/2025	EUR	389 660	0,18
200 000	TYCO ELECTRONICS 0,000% 20-14/02/2025	EUR	199 262	0,09
	Suède		4.065.922	2.26
300 000	AKELIUS RESIDENT 1,750% 17-07/02/2025	EUR	4 965 833 299 543	2,36 0,14
250 000	BALDER 1,875% 17-14/03/2025	EUR	249 385	0,12
240 000	BALDER 1,875% 17-23/01/2026	EUR	236 737	0,11
300 000	HEIMSTADEN BOSTA 1,125% 20-21/01/2026	EUR	293 097	0,14
300 000	LANSFORSAKR BANK 0,050% 21-15/04/2026	EUR	289 969	0,14
200 000	LANSFORSAKR BANK 0,125% 20-19/02/2025	EUR	199 121	0,09
600 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 3,250% 22-24/11/2025	EUR	602 841	0,29
950 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 1,000% 20-15/04/2025	EUR	944 201	0,46
650 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 3,750% 23-05/05/2026	EUR	658 817	0,31
490 000	SWEDBANK AB 0,750% 20-05/05/2025	EUR	486 252	0,23
700 000	SWEDBANK AB 3,750% 22-14/11/2025	EUR	705 870	0,33
	Finlande		3 396 481	1,62
250 000	CASTELLUM HELSIN 2,000% 22-24/03/2025	EUR	249 269	0,12
400 000	NOKIA OYJ 2,000% 19-11/03/2026	EUR	395 235	0,19
400 000	NORDEA BANK ABP 0,375% 19-28/05/2026	EUR	387 677	0,18
650 000	NORDEA BANK ABP 1,125% 15-12/02/2025	EUR	648 516	0,31
450 000	OP CORPORATE BANK 0,250% 21-24/03/2026	EUR	435 897	0,21

Exprimé en EUR

	Exprime	2011		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
590 000	OP CORPORATE BANK 0,500% 20-12/08/2025	EUR	582 119	0,28
300 000	OP CORPORATE BANK 1,000% 18-22/05/2025	EUR	297 623	0,14
400 000	OP CORPORATE BANK 2,875% 22-15/12/2025	EUR	400 145	0,19
	Danemark		3 038 349	1,43
400 000	AP MOLLER 1,750% 18-16/03/2026	EUR	395 496	0,19
600 000	DANSKE BANK A/S 0,625% 20-26/05/2025	EUR	594 466	0,28
700 000	NOVO NORDISK A/S 3,375% 24-21/05/2026	EUR	706 832	0,33
300 000	NOVO NORDISK FIN 0,750% 22-31/03/2025	EUR	298 438	0,14
460 000	NYKREDIT 0,250% 20-13/01/2026	EUR	447 981	0,21
400 000	NYKREDIT 0,500% 20-10/07/2025	EUR	395 350	0,19
200 000	NYKREDIT 0,625% 19-17/01/2025	EUR	199 786	0,09
	Australie		2 930 736	1,39
300 000	AURIZON NETWORK 3,125% 16-01/06/2026	EUR	301 350	0,14
400 000	AUSGRID FINANCE 1,250% 18-30/07/2025	EUR	396 322	0,19
590 000	AUST & NZ BANK 3,652% 23-20/01/2026	EUR	595 200	0,28
550 000	NATIONAL AUSTRALIA BANK 1,250% 16-18/05/2026	EUR	540 073	0,26
300 000	TELSTRA CORP LTD 1,125% 16-14/04/2026	EUR	294 544	0,14
300 000	TRANSURBAN FINANCE 2,000% 15-28/08/2025	EUR	298 095	0,14
500 000	WESTPAC BANKING 3,703% 23-16/01/2026	EUR	505 152	0,24
400 000	Japon Mizulio Educidado 1849/ 21 12/04/2026	ELID	2 308 813	1,09
	MIZUHO FINANCIAL 0,184% 21-13/04/2026 MIZUHO FINANCIAL 0,214% 20-07/10/2025	EUR	387 403	0,18
250 000 300 000	MIZUHO FINANCIAL 0,214% 20-0//10/2025 NIDEC CORP 0,046% 21-30/03/2026	EUR EUR	245 492	0,12
450 000			290 623	0,14
600 000	NISSAN MOTOR CO 2,652% 20-17/03/2026 NTT FINANCE 0,010% 21-03/03/2025	EUR EUR	446 661 597 025	0,21 0,28
350 000	NTT FINANCE 0,010% 21-05/05/2025 NTT FINANCE 0,082% 21-13/12/2025	EUR	341 609	0,28
330 000		EUR	341 009	0,10
	Autriche		1 778 693	0,85
300 000	ERSTE GROUP 0,050% 20-16/09/2025	EUR	294 348	0,14
100 000	ERSTE GROUP 0,875% 19-22/05/2026	EUR	97 442	0,05
400 000	ERSTE GROUP 1,500% 22-07/04/2026	EUR	393 513	0,19
400 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 0,250% 20-22/01/2025	EUR	399 351	0,19
300 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 4,125% 22-08/09/2025	EUR	302 870	0,14
300 000	VOLKSBANK WIEN A 0,875% 21-23/03/2026	EUR	291 169	0,14
	Irlande		1 720 070	0,81
240 000	AIB GROUP PLC 2,250% 18-03/07/2025	EUR	239 313	0,11
500 000	CCEP FINANCE IRE 0,000% 21-06/09/2025	EUR	491 015	0,23
400 000	FRESENIUS FIN IR 0,000% 21-01/10/2025	EUR	391 705	0,19
600 000	KERRY GROUP FIN 2,375% 15-10/09/2025	EUR	598 037	0,28
	Norvège		1 515 015	0,72
235 000	NORSK HYDRO ASA 1,125% 19-11/04/2025	EUR	233 728	0,11
500 000	SANTANDER CONSUMER FINANCE 0,125% 20-25/02/2025	EUR	497 779	0,24
200 000	SANTANDER CONSUMER FINANCE 0,500% 22-11/08/2025	EUR	197 051	0,09
350 000	SPAREBANK 1 SMN 3,125% 22-22/12/2025	EUR	351 508	0,17
235 000	SPAREBANK 1 SR 2,875% 22-20/09/2025	EUR	234 949	0,11
	Belgique		840 641	0,40
300 000	ELIA SYSTEM OP 1,375% 19-14/01/2026	EUR	296 224	0,14
250 000	EUROCLEAR BANK 0,125% 20-07/07/2025	EUR	246 489	0,12
300 000	KBC GROUP NV 0,625% 19-10/04/2025	EUR	297 928	0,14
400 000	Suisse	EUR	395 413	0,19 0,19
400 000	ARGENTUM NETHERLANDS 1,125% 18-17/09/2025	EUR	395 413	
	Obligations à taux flottant		46 353 928	21,98
	Canada		12 050 254	5,73
870 000	BANK NOVA SCOTIA 23-02/05/2025 FRN	EUR	870 943	0,42
600 000	BANK NOVA SCOTIA 23-12/12/2025 FRN	EUR	601 556	0,28
700 000	BANK NOVA SCOTIA 23-22/09/2025 FRN	EUR	701 845	0,33
400 000	BANK NOVA SCOTIA 24-10/06/2027 FRN	EUR	400 397	0,19
200 000	BANK NOVA SCOTIA 24-17/06/2026 FRN	EUR	200 231	0,09

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
250 000	BANK OF MONTREAL 23-05/09/2025 FRN	EUR	250 484	0,12
500 000	BANK OF MONTREAL 23-06/06/2025 FRN	EUR	500 632	0,24
619 000	BANK OF MONTREAL 24-12/04/2027 FRN	EUR	619 289	0,29
600 000	CAISSE DESJARDINS 24-17/01/2026 FRN	EUR	601 893	0,29
360 000	CANADIAN IMPERIAL BANK 23-09/06/2025 FRN	EUR	360 602	0,17
200 000	CANADIAN IMPERIAL BANK 23-24/01/2025 FRN	EUR	200 063	0,09
400 000	CANADIAN IMPERIAL BANK 24-27/03/2026 FRN	EUR	400 493	0,19
350 000	CANADIAN IMPERIAL BANK 24-29/01/2027 FRN	EUR	351 837	0,17
415 000	NATIONAL BANK OF CANADA 23-13/06/2025 FRN	EUR	415 702	0,20
600 000 970 000	NATIONAL BANK OF CANADA 24-06/03/2026 FRN	EUR EUR	600 965	0,28
800 000	ROYAL BANK OF CANADA 23-17/01/2025 FRN	EUR	970 224 800 256	0,47 0,38
1 150 000	ROYAL BANK OF CANADA 24-04/11/2026 FRN TORONTO DOMINION BANK 23-20/01/2025 FRN	EUR	1 150 319	0,55
600 000	TORONTO DOMINION BANK 23-21/07/2025 FRN TORONTO DOMINION BANK 23-21/07/2025 FRN	EUR	601 046	0,28
550 000	TORONTO DOMINION BANK 24-10/09/2027 FRN	EUR	550 664	0,26
900 000	TORONTO DOMINION BANK 24-16/04/2026 FRN	EUR	900 813	0,44
700 000		Eok		
500.000	France	FUD	8 011 485	3,81
500 000	ALD SA 23-06/10/2025 FRN	EUR	501 537	0,24
500 000	ALD SA 23-21/02/2025 FRN	EUR	500 375	0,24
200 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 23-08/09/2025 FRN	EUR EUR	200 246	0,09
400 000 300 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 23-17/01/2025 FRN		400 080	0,19
400 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 23-28/04/2025 FRN BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 24-05/03/2027 FRN	EUR EUR	300 116 401 885	0,14 0,19
300 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 24-12/01/2026 FRN	EUR	300 624	0,19
500 000	BNP PARIBAS 23-24/02/2025 FRN	EUR	500 277	0,24
400 000	BNP PARIBAS 24-20/03/2026 FRN	EUR	400 496	0,19
400 000	BPCE 24-06/03/2026 FRN	EUR	400 360	0,19
300 000	BPCE 24-08/03/2027 FRN	EUR	301 282	0,14
1 000 000	CREDIT AGRICOLE SA 23-07/03/2025 FRN	EUR	1 000 520	0,48
200 000	HSBC CON EUROPE 24-10/05/2026 FRN	EUR	200 351	0,09
300 000	RCI BANQUE 18-12/03/2025 FRN	EUR	300 230	0,14
1 100 000	SOCIETE GENERALE 23-13/01/2025 FRN	EUR	1 100 134	0,53
1 200 000	SOCIETE GENERALE 24-19/01/2026 FRN	EUR	1 202 972	0,58
	Royaume-Uni		5 014 112	2 20
450 000	BARCLAYS BANK PLC 21-12/05/2026 FRN	EUR	3 014 112 451 343	2,38 0,21
500 000	HSBC BANK PLC 23-08/03/2025 FRN	EUR	500 318	0,24
400 000	HSBC HOLDINGS 21-24/09/2026 FRN	EUR	402 052	0,19
300 000	LLOYDS BANKING GROUP PLC 24-05/03/2027 FRN	EUR	301 064	0,14
200 000	MITSUB HC CAP UK 24-30/04/2026 FRN	EUR	200 014	0,09
300 000	NATIONWIDE BUILDING SOCIETY 23-07/06/2025 FRN	EUR	300 391	0,14
200 000	NATWEST MARKETS 22-27/08/2025 FRN	EUR	200 979	0,10
500 000	NATWEST MARKETS 23-13/01/2026 FRN	EUR	503 687	0,24
1 050 000	NATWEST MARKETS 24-09/01/2026 FRN	EUR	1 053 470	0,51
300 000	STANDARD CHARTERED 23-03/03/2025 FRN	EUR	300 271	0,14
800 000	UBS AG LONDON 24-12/04/2026 FRN	EUR	800 523	0,38
	Etats-Unis d'Amérique		4 415 669	2,09
200 000	AMERICANADIAN HONDA F 24-29/04/2026 FRN	EUR	200 076	0,09
700 000	AT&T INC 23-06/03/2025 FRN	EUR	700 399	0,33
300 000	ATHENE GLOBAL FU 24-23/02/2027 FRN	EUR	300 719	0,14
1 000 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 21-22/09/2026 FRN	EUR	1 005 425	0,49
550 000	GOLDMAN SACHS GROUP 21-19/03/2026 FRN	EUR	551 212	0,26
400 000	GOLDMAN SACHS GROUP 21-23/09/2027 FRN	EUR	404 986	0,19
300 000	MET LIFE GLOB 23-18/06/2025 FRN	EUR	300 453	0,14
700 000	MORGAN STANLEY 24-19/03/2027 FRN	EUR	702 110	0,33
250 000	NEW YORK LIFE GL 24-09/07/2027 FRN	EUR	250 289	0,12
	Pays-Bas		3 731 412	
700 000	ABN AMRO BANK NV 23-10/01/2025 FRN	EUR	3 /31 412 700 063	1,75 0,33
300 000	ABN AMRO BANK NV 23-10/01/2025 FRN ABN AMRO BANK NV 23-22/09/2025 FRN	EUR	300 479	0,14
700 000	ABN AMRO BANK NV 24-15/01/2027 FRN	EUR	704 261	0,33
700 000		2010	701 201	0,55

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
300 000	BMW FINANCE NV 23-11/07/2025 FRN	EUR	300 044	0,14
400 000	BMW FINANCE NV 24-19/02/2026 FRN	EUR	399 870	0,19
200 000	BMW INTERNATIONAL INV BV 24-05/06/2026 FRN	EUR	199 617	0,09
400 000	COOPERATIEVE RAB 23-03/11/2026 FRN	EUR	402 853	0,19
320 000	DSV FINANCE BV 24-06/11/2026 FRN	EUR	320 845	0,15
400 000	ING BANK NV 23-02/10/2026 FRN	EUR	403 380	0,19
	Italie		2 704 271	1,29
1 000 000	INTESA SANPAOLO 23-16/11/2025 FRN	EUR	1 004 687	0,49
800 000	INTESA SANPAOLO 23-17/03/2025 FRN	EUR	800 797	0,38
596 000	INTESA SANPAOLO 24-16/04/2027 FRN	EUR	597 891	0,28
300 000	LEASYS SPA 24-08/04/2026 FRN	EUR	300 896	0,14
300 000	_	LOR		
	Espagne		2 103 781	0,99
300 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 22-26/11/2025 FRN	EUR	302 411	0,14
600 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 24-07/06/2027 FRN	EUR	600 896	0,28
200 000	BANCO SANTANDER 20-11/02/2025 FRN	EUR	200 142	0,09
1 000 000	BANCO SANTANDER 23-16/01/2025 FRN	EUR	1 000 332	0,48
	Allemagne		1 985 277	0,93
300 000	COMMERZBANK AG 24-12/03/2027 FRN	EUR	301 034	0,14
300 000	DEUTSCHE BANK AG 23-11/07/2025 FRN	EUR	300 534	0,14
700 000	DEUTSCHE BANK AG 24-15/01/2026 FRN	EUR	702 524	0,33
300 000	DZ BANK AG 24-05/04/2026 FRN	EUR	299 725	0,14
379 000	HAMBURG COM BANK 23-05/12/2025 FRN	EUR	381 460	0,18
	Suède		1 402 427	0.66
600 000	SKANDINAV ENSKIL 23-13/06/2025 FRN	EUR	<i>1 402 437</i> 600 976	0,66 0,28
		EUR		
500 000 300 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 24-03/05/2027 FRN SWEDBANK AB 24-30/08/2027 FRN	EUR	500 797 300 664	0,24 0,14
300 000		EUR	300 004	0,14
	Australie		1 292 492	0,62
830 000	AUST & NZ BANK 24-21/05/2027 FRN	EUR	830 966	0,40
460 000	MACQUARIE BANK LTD 23-20/10/2025 FRN	EUR	461 526	0,22
	Irlande		837 019	0,40
334 000	CA AUTO BANK IE 24-18/07/2027 FRN	EUR	334 961	0,16
500 000	CA AUTO BANK IE 24-26/01/2026 FRN	EUR	502 058	0,24
	Danemark		901.400	0.29
300 000	DANSKE BANK A/S 24-02/10/2027 FRN	EUR	801 409 300 356	0,38 0,14
500 000	DANSKE BANK A/S 24-10/04/2027 FRN	EUR	501 053	0,14
300 000		EUR	301 033	0,24
	Suisse		778 256	0,37
778 000	UBS GROUP AG 21-16/01/2026 FRN	EUR	778 256	0,37
	Finlande		725 622	0,34
400 000	OP CORPORATE BANK 23-21/11/2025 FRN	EUR	401 082	0,19
324 000	OP CORPORATE BANK 24-28/03/2027 FRN	EUR	324 540	0,15
	Rolaigue		500 433	
500.000	Belgique KBC IFIMA SA 24-04/03/2026 FRN	EUR	500 432 500 432	0,24 0,24
		EUK		
Total portefeuil	ie-titres		207 850 721	98,47

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	Exprimé en EUR				
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets	
	es admises à la cote officielle d'une bourse de v la utre marché réglementé	aleurs et/ou	2 973 329 696	98,35	
	Obligations		2 380 713 621	78,82	
	France		495 262 425	16,44	
1 800 000	AIR LIQUIDE FINANCE 0,375% 21-20/09/2033	EUR	1 428 801	0,05	
1 900 000	AIR LIQUIDE FINANCE 1,375% 20-02/04/2030	EUR	1 756 936	0,06	
2 200 000	AIR LIQUIDE FINANCE 2,875% 22-16/09/2032	EUR	2 164 626	0,07	
1 800 000	AIR LIQUIDE FINANCE 3,375% 24-29/05/2034	EUR	1 824 361	0,06	
1 800 000	AIR LIQUIDE FINANCE 0,375% 21-27/05/2031	EUR	1 530 877	0,05	
1 200 000	ALD SA 1,250% 22-02/03/2026	EUR	1 176 781	0,04	
2 100 000	ALD SA 3,875% 24-22/02/2027	EUR	2 135 783	0,07	
2 300 000	ALD SA 3,875% 24-24/01/2028	EUR	2 353 315	0,08	
1 200 000	ALD SA 4,000% 22-05/07/2027	EUR	1 228 967	0,04	
1 300 000	ALD SA 4,000% 24-24/01/2031	EUR	1 341 250	0,04	
1 600 000	ALD SA 4,250% 23-18/01/2027	EUR	1 640 044	0,05	
1 200 000	ALD SA 4,375% 23-23/11/2026	EUR	1 229 497	0,04	
2 000 000	ALD SA 4,875% 23-06/10/2028	EUR	2 108 464	0,07	
2 700 000	ALSTOM S 0,000% 21-11/01/2029	EUR	2 390 498	0,08	
1 700 000	ALSTOM S 0,125% 21-27/07/2027	EUR	1 589 263	0,05	
2 600 000	ALSTOM S 0,500% 21-27/07/2030	EUR	2 253 340	0,07	
1 900 000	APRR SA 0,000% 21-19/06/2028	EUR	1 727 592	0,06	
1 500 000	APRR SA 0,125% 20-18/01/2029	EUR	1 344 427	0,04	
1 800 000	APRR SA 1,250% 20-14/01/2027	EUR	1 750 585	0,06	
1 900 000	APRR SA 1,875% 22-03/01/2029	EUR	1 825 230	0,06	
2 700 000	APRR SA 3,125% 23-24/01/2030	EUR	2 708 419	0,09	
2 100 000	APRR SA 3,125% 24-06/01/2034	EUR	2 050 278	0,07	
1 800 000	ARKEMA 0,750% 19-03/12/2029	EUR	1 615 779	0,05	
1 800 000	ARKEMA 3,500% 24-12/09/2034	EUR	1 785 573	0,06	
2 500 000	ARKEMA 4,250% 23-20/05/2030	EUR	2 621 300	0,09	
900 000	ARVAL SERVICE 3,375% 22-04/01/2026	EUR	902 762	0,03	
2 000 000	ARVAL SERVICE 4,000% 22-22/09/2026	EUR	2 027 427	0,07	
1 600 000	ARVAL SERVICE 4,125% 23-13/04/2026	EUR	1 619 383	0,05	
900 000	ARVAL SERVICE 4,750% 22-22/05/2027	EUR	934 297	0,03	
1 000 000	AXA SA 3,375% 24-31/05/2034	EUR	1 010 479	0,03	
1 150 000	AXA SA 3,625% 23-10/01/2033	EUR	1 200 131	0,04	
1 050 000	AXA SA 3,750% 22-12/10/2030	EUR	1 096 405	0,04	
1 000 000 2 500 000	AYVENS SA 3,875% 24-16/07/2029 BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,010% 21-11/05/2026	EUR EUR	1 023 871 2 406 473	0,03 0,08	
900 000		EUR			
1 700 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,100% 20-08/10/2027 BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,250% 21-19/07/2028	EUR	833 144 1 532 675	0,03 0,05	
1 300 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,250% 21-19/07/2028 BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,250% 21-29/06/2028	EUR	1 183 699	0,03	
1 800 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,230% 21-29/00/2028 BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,625% 20-21/02/2031	EUR	1 511 878	0,04	
2 300 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,625% 21-03/11/2028	EUR	2 084 042	0,07	
1 100 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,625% 22-19/11/2027	EUR	1 027 950	0,03	
1 400 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,750% 20-17/01/2030	EUR	1 229 585	0,04	
1 100 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 1,125% 21-19/11/2031	EUR	916 637	0,03	
1 800 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 1,125% 22-19/01/2032	EUR	1 527 227	0,05	
1 500 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 1,250% 20-03/06/2030	EUR	1 340 248	0,04	
1 600 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 2,625% 22-06/11/2029	EUR	1 544 947	0,05	
2 700 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 3,125% 22-14/09/2027	EUR	2 712 466	0,09	
1 400 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 3,250% 24-17/10/2031	EUR	1 396 895	0,05	
1 100 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 3,500% 24-15/05/2031	EUR	1 115 066	0,04	
1 300 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 3,625% 22-14/09/2032	EUR	1 332 254	0,04	
2 500 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 3,750% 22-01/02/2033	EUR	2 569 163	0,08	
1 600 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 3,750% 24-03/02/2034	EUR	1 628 018	0,05	
900 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 3,875% 23-14/02/2028	EUR	925 763	0,03	
1 400 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 3,875% 23-26/01/2028	EUR	1 428 376	0,05	
1 100 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 4,000% 22-21/11/2029	EUR	1 141 245	0,04	
700 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 4,000% 23-26/01/2033	EUR	719 468	0,02	
2 000 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 4,125% 23-13/03/2029	EUR	2 081 817	0,07	
				•	

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1 800 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 4,125% 23-14/06/2033	EUR	1 899 448	0,06
1 100 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 4,125% 23-18/09/2030	EUR	1 150 646	0,04
2 100 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 4,375% 23-02/05/2030	EUR	2 193 388	0,07
2 100 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 4,375% 24-11/01/2034	EUR	2 106 722	0,07
1 800 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 4,750% 23-10/11/2031	EUR	1 919 310	0,06
1 700 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 5,125% 23-13/01/2033	EUR	1 807 097	0,06
2 700 000	BNP PARIBAS 0,625% 20-03/12/2032	EUR	2 162 306	0,07
2 200 000	BNP PARIBAS 2,100% 22-07/04/2032	EUR	2 000 123	0,07
2 300 000	BNP PARIBAS 3,625% 22-01/09/2029	EUR	2 340 374	0,08
2 200 000	BNP PARIBAS 4,095% 24-13/02/2034	EUR	2 260 347	0,07
2 000 000	BNP PARIBAS 4,125% 23-24/05/2033	EUR	2 112 502	0,07
1 100 000 2 100 000	BPCE 0,010% 21-14/01/2027 BPCE 0,250% 20-15/01/2026	EUR EUR	1 039 467 2 043 580	0,03 0,07
1 800 000	BPCE 0,250% 20-13/01/2020 BPCE 0,250% 21-14/01/2031	EUR	1 512 742	0,07
1 400 000	BPCE 0,375% 22-02/02/2026	EUR	1 362 138	0,05
1 000 000	BPCE 0,625% 20-15/01/2030	EUR	888 725	0,03
1 400 000	BPCE 0,750% 21-03/03/2031	EUR	1 187 143	0,04
1 400 000	BPCE 1,000% 22-14/01/2032	EUR	1 179 139	0,04
1 300 000	BPCE 1,750% 22-26/04/2027	EUR	1 266 667	0,04
800 000	BPCE 2,375% 22-26/04/2032	EUR	754 109	0,02
1 900 000	BPCE 3,500% 23-25/01/2028	EUR	1 930 272	0,06
1 100 000	BPCE 3,625% 23-17/04/2026	EUR	1 110 408	0,04
1 500 000	BPCE 3,875% 24-11/01/2029	EUR	1 532 410	0,05
2 100 000	BPCE 3,875% 24-25/01/2036	EUR	2 158 354	0,07
2 400 000	BPCE 4,000% 22-29/11/2032	EUR	2 507 959	0,08
900 000	BPCE 4,125% 23-10/07/2028	EUR	935 637	0,03
1 200 000	BPCE 4,375% 23-13/07/2028	EUR	1 246 192	0,04
1 800 000	BPCE 4,500% 23-13/01/2033	EUR	1 890 751	0,06
700 000	CAISSE NATIONALE REASSURANCE MUTUELLE 0,750% 21-07/07/2028	EUR	641 300	0,02
3 300 000	CAPGEMINI SE 1,125% 20-23/06/2030	EUR	2 991 736	0,10
3 200 000	CAPGEMINI SE 1,625% 20-15/04/2026	EUR	3 159 742	0,10
3 600 000	CAPGEMINI SE 2,000% 20-15/04/2029	EUR	3 479 611	0,12
4 400 000	CAPGEMINI SE 2,375% 20-15/04/2032	EUR	4 180 057	0,15
2 100 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 2,125% 22-10/06/2028	EUR	2 053 742	0,07
2 700 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 2,375% 20-04/10/2027	EUR	2 683 987	0,09
2 100 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 2,625% 22-10/08/2032	EUR	2 015 946	0,07
2 900 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 3,250% 24-09/08/2029	EUR	2 930 312	0,10
4 200 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 3,375% 24-08/04/2030	EUR	4 250 394	0,15
2 500 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 3,500% 23-18/01/2029	EUR	2 553 100	0,08
3 600 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 3,625% 24-08/04/2034	EUR	3 647 485	0,12
2 600 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 3,625% 24-09/08/2036	EUR	2 590 650	0,09
3 700 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 3,750% 23-29/11/2026	EUR	3 770 344	0,12
4 200 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 3,875% 23-29/11/2030	EUR	4 360 487	0,15
3 300 000	COMPAGNIE FIN ET 1,000% 20-19/05/2031 COMPAGNIE GÉNÉRALE DES ÉTABLISSEMENTS MICHELIN 0,250% 20-	EUR	2 902 500	0,10
1 900 000	02/11/2032	EUR	1 517 287	0,05
1 000 000	COVIVIO 1,625% 20-23/06/2030	EUR	914 716	0,03
1 100 000	COVIVIO 4,625% 23-05/06/2032	EUR	1 168 792	0,04
1 400 000	CREDIT AGRICOLE ASSURANCES 1,500% 21-06/10/2031	EUR	1 206 083	0,04
1 400 000	CREDIT AGRICOLE ASSURANCES 2,000% 20-17/07/2030	EUR	1 284 025	0,04
800 000	CREDIT AGRICOLE ASSURANCES 5,875% 23-25/10/2033	EUR	892 916	0,03
1 100 000	CREDIT AGRICOLE SA 4,500% 24-17/12/2034	EUR	1 123 687	0,04
1 800 000	CREDIT AGRICOLE SA 0,125% 20-09/12/2027	EUR	1 656 782	0,05
1 400 000	CREDIT AGRICOLE SA 0,375% 21-20/04/2028	EUR	1 283 532	0,04
1 700 000	CREDIT AGRICOLE SA 0,875% 20-14/01/2032	EUR	1 428 526	0,05
1 700 000	CREDIT AGRICOLE SA 1,125% 22-12/07/2032	EUR	1 434 923	0,05
1 400 000	CREDIT AGRICOLE SA 1,125% 22-24/02/2029	EUR	1 302 324	0,04
1 000 000	CREDIT AGRICOLE SA 2,500% 22-22/04/2034	EUR	911 168	0,03
2 000 000	CREDIT AGRICOLE SA 2,500% 22-29/08/2029	EUR	1 957 467	0,06
1 300 000	CREDIT AGRICOLE SA 3,375% 22-28/07/2027	EUR	1 317 295	0,04
1 400 000	CREDIT AGRICOLE SA 3,500% 24-26/09/2034	EUR	1 378 527	0,05
2 100 000	CREDIT AGRICOLE SA 3,750% 24-22/01/2034	EUR	2 146 211	0,07

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
2 200 000	CREDIT AGRICOLE SA 3,875% 22-28/11/2034	EUR	2 286 476	0,08
2 100 000	CREDIT AGRICOLE SA 3,875% 23-20/04/2031	EUR	2 178 013	0,07
1 600 000	CREDIT AGRICOLE SA 4,000% 23-18/01/2033	EUR	1 674 815	0,06
1 600 000	CREDIT AGRICOLE SA 4,125% 23-07/03/2030	EUR	1 679 919	0,06
2 000 000	CREDIT AGRICOLE SA 4,125% 24-26/02/2036	EUR	2 059 539	0,07
1 900 000	CREDIT AGRICOLE SA 4,375% 23-27/11/2033	EUR	2 007 254	0,07
500 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 0,010% 20-28/01/2026	EUR	485 085	0,02
1 100 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 0,750% 22-18/01/2030	EUR	981 138	0,03
1 400 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 0,875% 20-07/05/2027	EUR	1 335 699	0,04
900 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 0,875% 21-11/03/2033	EUR	732 372	0,02
1 000 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 0,875% 21-25/10/2031	EUR	842 484	0,03
300 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 3,309% 24-25/10/2034	EUR	297 080	0,01
1 500 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 3,375% 22-19/09/2027	EUR	1 521 091	0,05
1 100 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 3,625% 24-03/10/2033	EUR	1 119 402	0,04
800 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 3,875% 23-22/05/2028	EUR	824 611	0,03
1 200 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 4,125% 23-01/02/2034	EUR	1 264 875	0,04
1 000 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 4,125% 23-02/04/2031	EUR	1 051 413	0,03
600 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 4,250% 22-01/12/2032	EUR	627 026	0,02
2 100 000	EDENRED 1,375% 20-18/06/2029	EUR	1 976 129	0,07
2 600 000	EDENRED 3,625% 23-13/06/2031	EUR	2 622 080	0,09
2 200 000	EDENRED 3,625% 23-13/12/2026	EUR	2 232 273	0,07
1 700 000 4 700 000	EDENRED 3,625% 24-05/08/2032	EUR	1 710 378	0,06
4 600 000	ESSILORLUXOTTICA 0,375% 20-05/01/2026 ESSILORLUXOTTICA 0,500% 20-05/06/2028	EUR EUR	4 595 708	0,16
	*		4 279 436	0,15
4 800 000 3 000 000	ESSILORLUXOTTICA 2,875% 24-05/03/2029 ESSILORLUXOTTICA 3,000% 24-05/03/2032	EUR EUR	4 818 521 2 995 842	0,17 0,10
2 800 000		EUR		0,10
2 750 000	FIRMENICH 1,375% 20-30/10/2026 FIRMENICH 1,750% 20-30/04/2030	EUR	2 743 854 2 584 951	0,09
600 000	GACM 3,750% 24-30/04/2029	EUR	612 247	0,09
1 100 000	GECINA 0,875% 21-30/06/2036	EUR	823 400	0,02
1 400 000	GECINA 0,875% 22-25/01/2033	EUR	1 175 157	0,03
2 600 000	HOLDING DINFRA 0,625% 21-14/09/2028	EUR	2 371 656	0,08
3 700 000	HOLDING DINFRA 1,475% 22-18/01/2031	EUR	3 292 304	0,11
2 100 000	HOLDING DINFRA 1,625% 20-18/09/2029	EUR	1 946 590	0,06
2 200 000	HOLDING DINFRA 2,500% 20-04/05/2027	EUR	2 176 437	0,07
1 800 000	HOLDING DINFRA 4,250% 23-18/03/2030	EUR	1 868 983	0,06
1 300 000	ICADE 0,625% 21-18/01/2031	EUR	1 083 389	0,04
1 300 000	ICADE 1,000% 22-19/01/2030	EUR	1 142 869	0,04
1 900 000	IMERYS SA 4,750% 23-29/11/2029	EUR	1 998 552	0,07
1 800 000	JCDECAUX SA 1,625% 22-07/02/2030	EUR	1 652 019	0,05
2 100 000	JCDECAUX SA 2,625% 20-24/04/2028	EUR	2 079 714	0,07
2 300 000	JCDECAUX SA 5,000% 23-11/01/2029	EUR	2 435 771	0,08
2 200 000	KERING 0,750% 20-13/05/2028	EUR	2 052 149	0,07
3 100 000	KERING 1,875% 22-05/05/2030	EUR	2 921 696	0,10
2 900 000	KERING 3,250% 23-27/02/2029	EUR	2 926 565	0,10
2 800 000	KERING 3,375% 23-27/02/2033	EUR	2 754 021	0,09
3 800 000	KERING 3,375% 24-11/03/2032	EUR	3 780 433	0,13
2 600 000	KERING 3,625% 23-05/09/2027	EUR	2 648 446	0,09
3 900 000	KERING 3,625% 23-05/09/2031	EUR	3 955 618	0,13
2 800 000	KERING 3,625% 24-11/03/2036	EUR	2 754 394	0,09
3 000 000	KERING 3,625% 24-21/11/2034	EUR	2 982 493	0,10
5 400 000	KERING 3,875% 23-05/09/2035	EUR	5 453 192	0,19
1 200 000	KLEPIERRE 0,875% 20-17/02/2031	EUR	1 044 511	0,03
1 400 000	KLEPIERRE 2,000% 20-12/05/2029	EUR	1 351 942	0,04
1 500 000	KLEPIERRE 3,875% 24-23/09/2033	EUR	1 538 815	0,05
2 100 000	LEGRAND SA 0,375% 21-06/10/2031	EUR	1 766 237	0,06
2 400 000	LEGRAND SA 0,750% 20-20/05/2030	EUR	2 146 491	0,07
2 700 000	LEGRAND SA 3,500% 23-29/05/2029	EUR	2 766 062	0,09
2 400 000	LEGRAND SA 3,500% 24-26/06/2034	EUR	2 452 228	0,08
4 600 000	LOREAL SA 0,875% 22-29/06/2026	EUR	4 489 514	0,16
2 700 000	LOREAL SA 2,605% 24-06/11/2027	EUR	2 698 322	0,09

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité De	énomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
4 300 000 LC	DREAL SA 2,875% 23-19/05/2028	EUR	4 334 744	0,15
1 900 000 LC	DREAL SA 2,875% 24-06/11/2031	EUR	1 902 996	0,06
	DREAL SA 3,375% 23-23/01/2027	EUR	3 153 695	0,10
	DREAL SA 3,375% 23-23/11/2029	EUR	2 673 872	0,09
	ERCIALYS 2,500% 22-28/02/2029	EUR	979 889	0,03
	ICHELIN 0,000% 20-02/11/2028	EUR	1 345 425	0,04
1 800 000 M	ICHELIN 0,625% 20-02/11/2040	EUR	1 153 463	0,04
	ICHELIN 3,125% 24-16/05/2031	EUR	1 406 189	0,05
	ICHELIN 3,375% 24-16/05/2036	EUR	1 493 347	0,05
	ERVAL SAS 2,875% 22-14/04/2032	EUR	1 228 821	0,04
	RANGE 0,000% 21-29/06/2026	EUR	2 597 757	0,09
	RANGE 0,125% 20-16/09/2029	EUR	1 854 319	0,06
	RANGE 0,625% 21-16/12/2033	EUR	3 050 114	0,10
3 400 000 OI	RANGE 0,750% 21-29/06/2034	EUR	2 720 703	0,09
2 900 000 OI	RANGE 1,250% 20-07/07/2027	EUR	2 806 637	0,09
3 100 000 OI	RANGE 1,625% 20-07/04/2032	EUR	2 819 985	0,09
1 900 000 OI	RANGE 2,375% 22-18/05/2032	EUR	1 819 407	0,06
2 400 000 OI	RANGE 3,250% 24-17/01/2035	EUR	2 388 165	0,08
2 900 000 OI	RANGE 3,625% 22-16/11/2031	EUR	3 004 646	0,10
1 900 000 OI	RANGE 3,875% 23-11/09/2035	EUR	1 992 558	0,07
2 200 000 PI	UXEE NV 3,500% 24-04/09/2028	EUR	2 222 710	0,07
2 000 000 PI	UXEE NV 3,750% 24-04/09/2032	EUR	2 015 546	0,07
3 000 000 RO	CI BANQUE 1,125% 20-15/01/2027	EUR	2 884 280	0,10
1 467 000 RG	CI BANQUE 3,375% 24-26/07/2029	EUR	1 457 683	0,05
2 998 000 RG	CI BANQUE 3,750% 24-04/10/2027	EUR	3 031 092	0,10
2 250 000 RG	CI BANQUE 3,875% 24-12/01/2029	EUR	2 279 632	0,08
2 771 000 RG	CI BANQUE 3,875% 24-30/09/2030	EUR	2 783 520	0,09
2 700 000 RG	CI BANQUE 4,125% 22-01/12/2025	EUR	2 720 933	0,09
2 500 000 RG	CI BANQUE 4,125% 24-04/04/2031	EUR	2 535 255	0,08
2 800 000 RG	CI BANQUE 4,500% 23-06/04/2027	EUR	2 867 654	0,09
2 730 000 RG	CI BANQUE 4,625% 23-02/10/2026	EUR	2 788 666	0,09
2 712 000 RG	CI BANQUE 4,625% 23-13/07/2026	EUR	2 761 703	0,09
1 580 000 RG	CI BANQUE 4,750% 22-06/07/2027	EUR	1 630 292	0,05
2 300 000 RG	CI BANQUE 4,875% 22-21/09/2028	EUR	2 403 500	0,08
	CI BANQUE 4,875% 23-02/10/2029	EUR	2 666 481	0,09
	CI BANQUE 4,875% 23-14/06/2028	EUR	2 822 321	0,09
	ANOFI 1,250% 22-06/04/2029	EUR	2 446 289	0,08
	ANOFI 1,500% 20-01/04/2030	EUR	3 287 367	0,11
	OCIETE FONCIERE 0,500% 21-21/04/2028	EUR	1 121 346	0,04
	OCIETE FONCIERE 1,500% 20-05/06/2027	EUR	1 159 567	0,04
	OCIETE GENERALE 0,125% 20-24/02/2026	EUR	1 747 475	0,06
	OCIETE GENERALE 0,125% 21-18/02/2028	EUR	1 464 224	0,05
	OCIETE GENERALE 0.250% 21-08/07/2027	EUR	1 774 817	0,06
	OCIETE GENERALE 0,750% 20-25/01/2027	EUR	2 095 998	0,07
	OCIETE GENERALE 1,250% 20-12/06/2030	EUR	1 328 971	0,04
	OCIETE GENERALE 2,625% 22-30/05/2029	EUR	1 381 811	0,05
	OCIETE GENERALE 3,000% 24-12/02/2027	EUR	1 198 221	0,04
	OCIETE GENERALE 4,000% 22-16/11/2027	EUR	1 850 293	0,06
	OCIETE GENERALE 4,125% 23-02/06/2027	EUR	1 952 713	0,06
	OCIETE GENERALE 4,125% 23-21/11/2028	EUR	1 247 306	0,04
	OCIETE GENERALE 4,125/8/23-21/11/2020	EUR	1 915 167	0,06
	OCIETE GENERALE 4,250% 22-10/11/2052	EUR	2 353 275	0,08
	OCIETE GENERALE 5,625% 23-02/06/2033	EUR	1 509 921	0,05
	DEXO SA 1,000% 20-17/07/2028	EUR	1 594 546	0,05
	DEXO SA 1,000% 20-17/07/2028 DEXO SA 1,000% 20-27/04/2029	EUR	2 672 132	0,05
	ELEPERFORMANCE 0,250% 20-26/11/2027	EUR	1 587 101	0,05
	ELEPERFORMANCE 3,750% 22-24/06/2029	EUR	1 915 079	0,06
	ELEPERFORMANCE 5,250% 23-22/11/2028	EUR	2 953 758	0,10
	ELEPERFORMANCE 5,750% 23-22/11/2031	EUR	2 672 139	0,09
	RW 0,625% 20-04/05/2027	EUR	1 899 521	0,06
1 300 000 UI	RW 0,750% 21-25/10/2028	EUR	1 195 995	0,04

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
2 100 000	URW 1,375% 20-04/12/2031	EUR	1 822 593	0,06
1 400 000	URW 1,375% 21-25/05/2033	EUR	1 169 611	0,04
1 600 000		EUR	1 429 798	0,05
1 800 000		EUR	1 784 134	0,06
1 500 000		EUR	1 555 722	0,05
1 300 000		EUR	1 311 309	0,04
1 200 000		EUR	1 198 290	0,04
2 300 000	VERALLIA SA 1,625% 21-14/05/2028	EUR	2 192 826	0,07
2 000 000		EUR	1 794 252	0,06
2 000 000 1 700 000	VERALLIA SA 3,875% 24-04/11/2032 WORLDLINE SA 0,875% 20-30/06/2027	EUR EUR	1 992 650 1 591 089	0,07 0,05
2 300 000	WORLDLINE SA 4,125% 23-12/09/2028	EUR	2 274 337	0,03
1 700 000	*	EUR	1 733 258	0,06
2 840 000	WPP FINANCE 2,375% 20-19/05/2027	EUR	2 819 472	0,09
1 711 000		EUR	1 780 984	0,06
	Pays-Bas		372 850 002	12,31
1 700 000		EUR	1 503 301	0,05
2 200 000	ABN AMRO BANK NV 0,600% 20-15/01/2027	EUR	2 102 269	0,07
1 300 000	ABN AMRO BANK NV 1,000% 21-02/06/2033	EUR	1 085 215	0,04
1 400 000	ABN AMRO BANK NV 1,250% 22-20/01/2034	EUR	1 173 407	0,04
1 000 000	ABN AMRO BANK NV 2,375% 22-01/06/2027	EUR	990 465	0,03
1 000 000	ABN AMRO BANK NV 3,000% 22-01/06/2032	EUR	977 378	0,03
1 000 000	ABN AMRO BANK NV 3,000% 24-01/10/2031	EUR	997 214	0,03
1 000 000	ABN AMRO BANK NV 3,625% 23-10/01/2026	EUR	1 010 357	0,03
1 500 000	ABN AMRO BANK NV 3,875% 23-21/12/2026	EUR	1 534 182	0,05
1 400 000	ABN AMRO BANK NV 3,875% 24-15/01/2032	EUR	1 440 191	0,05
1 500 000	ABN AMRO BANK NV 4,000% 23-16/01/2028	EUR	1 546 400	0,05
1 900 000	ABN AMRO BANK NV 4,250% 22-21/02/2030	EUR	1 989 375	0,07
2 100 000		EUR	2 202 078	0,07
800 000	ABN AMRO BANK NV 4,375% 24-16/07/2036	EUR	819 843	0,03
1 600 000	*	EUR	1 737 862	0,06
1 300 000		EUR	1 378 024	0,05
1 100 000		EUR	1 071 352	0,04
2 165 000		EUR EUR	1 966 239	0,07 0,07
2 200 000 2 725 000	AKZO NOBEL NV 1,500% 22-28/03/2028 AKZO NOBEL NV 1,625% 20-14/04/2030	EUR	2 095 798 2 513 931	0,07
2 139 000		EUR	1 940 574	0,06
1 820 000	AKZO NOBEL NV 2,000% 22-26/03/2032 AKZO NOBEL NV 3,750% 24-16/09/2034	EUR	1 837 635	0,06
2 120 000		EUR	2 188 447	0,07
1 820 000	*	EUR	1 792 402	0,06
1 000 000	ALLIANZ FINANCE 0,000% 21-22/11/2026	EUR	953 571	0,03
1 100 000	ALLIANZ FINANCE 0,500% 20-14/01/2031	EUR	959 657	0,03
600 000	ALLIANZ FINANCE 0,500% 21-22/11/2033	EUR	481 516	0,02
700 000	ALLIANZ FINANCE 3,250% 24-04/12/2029	EUR	717 125	0,02
1 700 000	ARCADIS NV 4,875% 23-28/02/2028	EUR	1 778 168	0,06
3 125 000	ASML HOLDING NV 0,250% 20-25/02/2030	EUR	2 759 588	0,09
2 800 000	ASML HOLDING NV 0,625% 20-07/05/2029	EUR	2 571 073	0,09
1 826 000	ASML HOLDING NV 2,250% 22-17/05/2032	EUR	1 771 113	0,06
3 400 000	ASML HOLDING NV 3,500% 23-06/12/2025	EUR	3 423 307	0,11
800 000		EUR	822 704	0,03
3 581 000		EUR	3 488 960	0,12
2 200 000		EUR	1 734 769	0,06
2 870 000		EUR	2 738 846	0,09
1 882 000		EUR	1 627 619	0,05
2 981 000		EUR	2 805 182	0,09
1 900 000		EUR	1 943 875	0,06
2 783 000 2 855 000		EUR EUR	2 808 015 2 906 232	0,09
1 800 000		EUR	1 864 319	0,10 0,06
2 166 000		EUR	2 283 080	0,08
3 853 000		EUR	3 873 561	0,13
	7/11			-, -

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
3 120 000	BMW INTERNATIONAL INV BV 3,125% 24-27/08/2030	EUR	3 120 264	0,10
2 936 000	BMW INTERNATIONAL INV BV 3,375% 24-27/08/2034	EUR	2 907 342	0,10
3 070 000	BMW INTERNATIONAL INVESTMENT BV 3,250% 24-17/11/2028	EUR	3 111 913	0,10
3 561 000	BMW INTERNATIONAL INVESTMENT BV 3,500% 24-17/11/2032	EUR	3 611 203	0,12
2 800 000	BNI FINANCE BV 3,875% 23-01/12/2030	EUR	2 915 152	0,10
1 800 000	BRENNTAG FINANCE 0,500% 21-06/10/2029	EUR	1 592 118	0,05
1 800 000	BRENNTAG FINANCE 3,750% 24-24/04/2028	EUR	1 838 605	0,06
1 900 000	BRENNTAG FINANCE 3,875% 24-24/04/2032	EUR	1 937 961	0,06
1 800 000	COCA-COLA HBC BV 3,125% 24-20/11/2032	EUR	1 788 577	0,06
2 200 000	COCA-COLA HBC BV 3,375% 24-27/02/2028	EUR	2 236 789	0,07
1 950 000	COMPASS GROUP 3,000% 22-08/03/2030	EUR	1 961 803	0,06
1 200 000	COOPERATIEVE RAB 0,625% 21-25/02/2033	EUR	983 351	0,03
1 600 000	COOPERATIEVE RAB 3,822% 24-26/07/2034	EUR	1 654 454	0,05
1 500 000	COOPERATIEVE RAB 3,913% 23-03/11/2026	EUR	1 535 419	0,05
1 800 000	COOPERATIEVE RAB 4,000% 23-10/01/2030	EUR	1 875 542	0,06
2 950 000	CRH FUNDING 1,625% 20-05/05/2030	EUR	2 758 682	0,09
1 200 000	CTP BV 0,750% 21-18/02/2027	EUR	1 141 653	0,04
800 000	CTP NV 1,250% 21-21/06/2029	EUR	728 664	0,02
1 015 000	CTP NV 1,500% 21-27/09/2031	EUR	880 404	0,03
900 000	CTP NV 3,875% 24-21/11/2032	EUR	890 395	0,03
1 900 000	CTP NV 4,750% 24-05/02/2030	EUR	1 984 355	0,07
1 289 000 1 260 000	DIGITAL DUTCH 1,000% 20-15/01/2032 DIGITAL DUTCH 1,250% 20-01/02/2031	EUR	1 087 446	0,04
1 600 000	DIGITAL DUTCH 1,250% 20-01/02/2031 DIGITAL DUTCH 1,500% 20-15/03/2030	EUR EUR	1 107 068 1 460 015	0,04 0,05
1 660 000 2 347 000	DIGITAL DUTCH 3,875% 24-13/09/2033 DIGITAL INTREPID 0,625% 21-15/07/2031	EUR EUR	1 678 136	0,06
1 570 000		EUR	1 959 626	0,06 0,04
2 920 000	DIGITAL INTREPID 1,375% 22-18/07/2032 DSM BV 3,625% 24-02/07/2034	EUR	1 344 153 2 963 210	0,04
2 920 000		EUR	1 835 333	0,06
1 754 000	DSM NV 0,250% 20-23/06/2028 DSM NV 0,625% 20-23/06/2032	EUR	1 468 654	0,08
2 650 000	DSV FINANCE BV 1,375% 22-16/03/2030	EUR	2 453 865	0,03
2 419 000	DSV FINANCE BV 2,875% 24-06/11/2026	EUR	2 428 573	0,08
3 316 000	DSV FINANCE BV 3,125% 24-06/11/2028	EUR	3 351 448	0,11
5 500 000	DSV FINANCE BV 3,250% 24-06/11/2030	EUR	5 560 101	0,19
2 800 000	DSV FINANCE BV 3,250% 24-06/11/2032	EUR	2 837 852	0,09
3 000 000	DSV FINANCE BV 3,375% 24-06/11/2034	EUR	3 006 014	0,10
1 820 000	DSV FINANCE BV 3,500% 24-26/06/2029	EUR	1 865 129	0,06
1 800 000	DSV PANALPINA 0,500% 21-03/03/2031	EUR	1 547 359	0,05
2 100 000	DSV PANALPINA 0,750% 21-05/07/2033	EUR	1 729 052	0,06
2 016 000	DSV PANALPINA 0,875% 21-17/09/2036	EUR	1 537 817	0,05
700 000	ELM BV FOR JULIU 3,875% 24-13/09/2029	EUR	713 573	0,02
2 250 000	ESSITY CAPITAL 0,250% 21-15/09/2029	EUR	1 975 475	0,07
1 800 000	ESSITY CAPITAL 3,000% 22-21/09/2026	EUR	1 806 791	0,06
900 000	EURONEXT NV 0,125% 21-17/05/2026	EUR	870 522	0,03
800 000	EURONEXT NV 0,750% 21-17/05/2031	EUR	693 174	0,02
900 000	EURONEXT NV 1,500% 21-17/05/2041	EUR	672 978	0,02
1 950 000	FERROVIAL SE 4,375% 23-13/09/2030	EUR	2 057 291	0,07
1 950 000	HM FINANCE 0,250% 21-25/08/2029	EUR	1 708 891	0,06
1 700 000	HM FINANCE 4,875% 23-25/10/2031	EUR	1 823 647	0,06
1 820 000	IMCD NV 3,625% 24-30/04/2030	EUR	1 822 375	0,06
1 820 000	IMCD NV 4,875% 23-18/09/2028	EUR	1 910 340	0,06
1 500 000	ING BANK NV 4,125% 23-02/10/2026	EUR	1 537 316	0,05
2 300 000	JAB HOLDINGS 1,000% 19-20/12/2027	EUR	2 180 905	0,07
2 500 000	JAB HOLDINGS 2,250% 19-19/12/2039	EUR	2 007 511	0,07
1 800 000	JAB HOLDINGS 2,500% 20-17/04/2027	EUR	1 787 458	0,06
1 000 000	JAB HOLDINGS 3,375% 20-17/04/2035	EUR	970 583	0,03
3 000 000	JAB HOLDINGS 4,375% 24-25/04/2034	EUR	3 153 385	0,10
2 100 000	JAB HOLDINGS 4,750% 22-29/06/2032	EUR	2 255 526	0,07
1 200 000	JAB HOLDINGS 5,000% 23-12/06/2033	EUR	1 311 450	0,04
2 600 000	JDE PEETS NV 0,000% 21-16/01/2026	EUR	2 528 550	0,08
2 600 000	JDE PEETS NV 0,500% 21-16/01/2029	EUR	2 336 841	0,08

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
2 200 000	JDE PEETS NV 0,625% 21-09/02/2028	EUR	2 047 005	0,07
1 900 000	JDE PEETS NV 1,125% 21-16/06/2033	EUR	1 557 880	0,05
2 247 000	JDE PEETS NV 4,125% 23-23/01/2030	EUR	2 327 505	0,08
2 000 000	JDE PEETS NV 4,500% 23-23/01/2034	EUR	2 110 516	0,07
2 300 000	KONINKLIJKE KPN 0,875% 20-14/12/2032	EUR	1 923 413	0,06
2 400 000	KONINKLIJKE KPN 0,875% 21-15/11/2033	EUR	1 953 502	0,06
2 400 000	KONINKLIJKE KPN 3,875% 23-03/07/2031	EUR	2 504 263	0,08
3 600 000	KONINKLIJKE KPN 3,875% 24-16/02/2036	EUR	3 686 915	0,12
2 250 000	LEASEPLAN CORP 0,250% 21-07/09/2026	EUR	2 154 761	0,07
2 200 000	LEASEPLAN CORP 0,250% 21-23/02/2026	EUR	2 134 310	0,07
3 000 000	LINDE FINANCE BV 0,250% 20-19/05/2027	EUR	2 834 149	0,09
3 200 000	LINDE FINANCE BV 0,550% 20-19/05/2032	EUR	2 667 242	0,09
2 700 000	LKQ DUTCH BOND 4,125% 24-13/03/2031	EUR	2 762 339	0,09
600 000	LSEG NTHRLND BV 0,250% 21-06/04/2028	EUR	554 126	0,02
700 000	LSEG NTHRLND BV 0,750% 21-06/04/2033	EUR	576 547	0,02
900 000	LSEG NTHRLND BV 2,750% 24-20/09/2027	EUR	899 349	0,03
1 100 000	LSEG NTHRLND BV 4,125% 23-29/09/2026	EUR	1 124 200	0,04
1 100 000	LSEG NTHRLND BV 4,231% 23-29/09/2030	EUR	1 167 764	0,04
3 000 000	MSD NETHERLANDS 3,250% 24-30/05/2032	EUR	3 038 103	0,10
3 300 000	MSD NETHERLANDS 3,500% 24-30/05/2037	EUR	3 336 018	0,11
3 400 000	MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044	EUR	3 448 209	0,11
3 200 000	MSD NETHERLANDS 3,750% 24-30/05/2054	EUR	3 168 632	0,10
936 000	NE PROPERTY 4,250% 24-21/01/2032	EUR	958 567	0,03
1 100 000	NIBC BANK NV 0,250% 21-09/09/2026	EUR	1 052 319	0,03
600 000	NIBC BANK NV 0,875% 22-24/06/2027	EUR	569 638	0,02
900 000	NIBC BANK NV 6,000% 23-16/11/2028	EUR	988 417	0,03
800 000	NIBC BANK NV 6,375% 23-01/12/2025	EUR	823 602	0,03
700 000	NN BANK NV 0,500% 21-21/09/2028	EUR	638 124	0,02
1 000 000	NN GROUP NV 0,875% 21-23/11/2031	EUR	861 607	0,03
1 800 000 1 926 000	PACCAR FINANCIAL 3,375% 23-15/05/2026	EUR EUR	1 815 300 1 885 190	0,06
	PROSUS NV 1,207% 22-19/01/2026			0,06
3 633 000 2 948 000	PROSUS NV 1,288% 21-13/07/2029 PROSUS NV 1,539% 20-03/08/2028	EUR EUR	3 280 958 2 752 760	0,11 0,09
3 398 000		EUR	2 893 655	0,09
3 050 000	PROSUS NV 1,985% 21-13/07/2033 PROSUS NV 2,031% 20-03/08/2032	EUR	2 664 621	0,10
2 240 000	PROSUS NV 2,085% 22-19/01/2030	EUR	2 084 157	0,09
2 801 000	PROSUS NV 2,778% 22-19/01/2034	EUR	2 512 498	0,08
1 820 000	RANDSTAD NV 3,610% 24-12/03/2029	EUR	1 854 872	0,06
2 800 000	RECKITT BENCKISER TREASURY 0,375% 20-19/05/2026	EUR	2 711 278	0,09
3 098 000	RECKITT BENCKISER TREASURY 0,750% 20-19/05/2020 RECKITT BENCKISER TREASURY 0,750% 20-19/05/2030	EUR	2 762 853	0,09
3 166 000	RELX FINANCE 0,500% 20-10/03/2028	EUR	2 952 289	0,10
1 716 000	RELX FINANCE 0,875% 20-10/03/2032	EUR	1 471 925	0,05
3 177 000	RELX FINANCE 3,375% 24-20/03/2033	EUR	3 191 579	0,11
3 130 000	RELX FINANCE 3,750% 23-12/06/2031	EUR	3 240 448	0,11
3 100 000	ROCHE FINANCE EUROPE 3,204% 23-27/08/2029	EUR	3 175 606	0,11
2 460 000	ROCHE FINANCE EUROPE 3,227% 24-03/05/2030	EUR	2 523 878	0,08
2 519 000	ROCHE FINANCE EUROPE 3,312% 23-04/12/2027	EUR	2 572 604	0,09
1 950 000	ROCHE FINANCE EUROPE 3,355% 23-27/02/2035	EUR	1 991 089	0,07
3 000 000	ROCHE FINANCE EUROPE 3,564% 24-03/05/2044	EUR	3 026 874	0,10
3 264 000	ROCHE FINANCE EUROPE 3,586% 23-04/12/2036	EUR	3 357 277	0,11
1 000 000	SAGAX EURO MTN 0,750% 21-26/01/2028	EUR	927 001	0,03
1 060 000	SAGAX EURO MTN 1,000% 21-17/05/2029	EUR	954 613	0,03
2 190 000	SANDOZ FINANCE 3,250% 24-12/09/2029	EUR	2 208 338	0,07
2 650 000	SANDOZ FINANCE 3,970% 23-17/04/2027	EUR	2 716 597	0,09
2 800 000	SANDOZ FINANCE 4,220% 23-17/04/2030	EUR	2 937 711	0,10
2 190 000	SANDOZ FINANCE 4,500% 23-17/11/2033	EUR	2 350 351	0,08
2 200 000	SARTORIUS FINANCE 4,250% 23-14/09/2026	EUR	2 247 736	0,07
2 300 000	SARTORIUS FINANCE 4,375% 23-14/09/2029	EUR	2 409 806	0,08
3 200 000	SARTORIUS FINANCE 4,500% 23-14/09/2032	EUR	3 371 894	0,11
3 400 000	SARTORIUS FINANCE 4,875% 23-14/09/2035	EUR	3 650 335	0,12
2 190 000	SIGNIFY NV 2,375% 20-11/05/2027	EUR	2 158 295	0,07
2 170 000	· · =ye · e · · = e · · · · · · · · · · · · ·	Lon	2 100 200	0,07

Exprimé en EUR

Devise de cotation	% des actifs nets
4 100 000 SIKA CAPITAL BV 3,750% 23-03/11/2026 EUR 1707 409 1 916 000 UNIVERSAL MUSIC 3,000% 23-23-006/2027 EUR 1707 409 1 916 000 UNIVERSAL MUSIC 3,000% 23-23-06/2023 EUR 1962 697 2 771 000 UNIVERSAL MUSIC 4,000% 23-13.06/2031 EUR 2888 359 3 000 000 UPIOHN FINANCE 1,362% 20-23-06/2027 EUR 2892 688 4 220 000 UPIOHN FINANCE 1,962% 20-23-06/2023 EUR 3,747 704 1 850 000 VESTAS WIND SYSTEMS 2,000% 22-15.06/2034 EUR 1.599 020 2 2 250 000 UPIOHN FINANCE 1,265% 20-23-06/2029 EUR 2,088 619 1 820 000 WOLTERS KLUWER N 0,250% 22-15.06/2039 EUR 1,732 2005 1 820 000 WOLTERS KLUWER N 0,250% 22-13-00/2029 EUR 1,732 2005 1 820 000 WOLTERS KLUWER N 0,500% 22-2500/2029 EUR 1,702 952 1 900 000 WOLTERS KLUWER N 0,500% 22-250/20209 EUR 1,702 952 1 900 000 WOLTERS KLUWER N 0,500% 22-20-300/7/2030 EUR 1,709 952 1 900 000 WOLTERS KLUWER N 0,500% 22-20-300/7/2030 EUR 1,709 952 1 900 000 WOLTERS KLUWER N 3,250% 24-18/03/2029 EUR 2,942 611 2 2 500 000 WOLTERS KLUWER N 3,250% 24-18/03/2029 EUR 2,942 611 2 2 500 000 WOLTERS KLUWER N 3,250% 24-18/03/2029 EUR 2,942 611 2 5 500 000 WOLTERS KLUWER N 3,250% 24-18/03/2029 EUR 2,942 611 2 5 500 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 23-03-04/2031 EUR 2,942 611 2 5 500 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 23-03-04/2031 EUR 1,940 613 1 1 810 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 23-03-04/2031 EUR 1,940 613 1 81 900 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 23-03-04/2031 EUR 1,940 613 1 81 900 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/50/2030 EUR 1,940 613 1 81 900 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/50/2028 EUR 1,940 616 1 727 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/50/2028 EUR 1,940 700 818 141 3 050 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 23-15/00/2027 EUR 1,941 700 618 1 81 900 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 23-15/00/2027 EUR 1,941 700 618 1 81 900 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 21-15/00/2027 EUR 2,949 861 2 450 000 AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/00/2029 EUR 2,949 861 2 450 000 AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/00/2029 EUR 2,949 861 2 450 000 AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/00/2020 EUR 2,949 861 2 450 000 AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/00/2020 EUR 2,950 660 660 2 451 000 AMER	0,10
1700 000 UNIVERSAL MUSIC 3,000% 22-3006-2027 EUR 1 902-607 1916 000 UNIVERSAL MUSIC 3,750% 22-3006-2032 EUR 1 902-607 2971 000 UNIVERSAL MUSIC 3,750% 22-3006-2032 3 000 000 UPJOHN FINANCE 1,362% 20-23 06-2027 EUR 2888 559 3 000 000 UPJOHN FINANCE 1,362% 20-23 06-2032 4 220 000 UPJOHN FINANCE 1,908% 20-23 06-2032 2 250 000 VESTAS WIND SYSTEMS 2,000% 22-15 106-2029 EUR 1,599 020 2 250 000 VESTAS WIND SYSTEMS 1,500% 22-15 106-2029 EUR 2,088 619 1 820 000 WASTEC TRANSPORT 1,250% 21-504/12/2027 EUR 1,732 205 1 820 000 WOLTERS KLUWER N 0,250% 21-304/12/2027 EUR 1,684 013 1 910 000 WOLTERS KLUWER N 0,250% 21-304/12/2027 EUR 1,703 952 1 900 000 WOLTERS KLUWER N 3,000% 22-2309/2026 EUR 1,703 952 1 900 000 WOLTERS KLUWER N 3,000% 22-2309/2026 EUR 1,703 952 1 900 000 WOLTERS KLUWER N 3,250% 24-18/03/2029 EUR 2,492 611 2 550 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 23-403-04/2031 EUR 2,492 611 2 550 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 23-403-04/2031 EUR 2,492 611 2 550 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 23-05-04/2030 EUR 1,900 613 Efrats-Unis d'Amérique EUR 2,468 283 1 150 000 ABDVIE INCORPORATED 2,125% 20-01/06/2029 EUR 1,900 613 Efrats-Unis d'Amérique EUR 1,256 97 1 81 000 AIR LEASE CORP 3,700% 24-15/04/2030 EUR 1,256 97 1 81 000 AIR LEASE CORP 3,700% 24-15/04/2036 EUR 1,256 97 1 81 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/05/2028 EUR 1,467 068 2 550 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/05/2028 EUR 1,467 068 2 550 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/05/2028 EUR 1,467 068 2 550 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/05/2028 EUR 1,413 185 1 800 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 24-24/4/2026 EUR 1,818 141 3 050 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 24-25/01/2027 EUR 2,256 30 3 143 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 24-25/01/2027 EUR 2,259 581 2 645 000 AMERICAN HONDA F 0,500% 21-05/01/2029 EUR 2,250 883 2 534 000 AMERICAN HONDA F 0,500% 21-05/01/2020 EUR 2,250 883 2 535 000 AMERICAN HONDA F 0,500% 21-05/01/2020 EUR 2,250 863 2 4354 000 AMERICAN HONDA F 0,500% 21-05/01/2020 EUR 2,250 863 2 4354 000 AMERICAN HONDA F 0,500% 21-05/01/2020 EUR 2,250 863 2 4354 000 AMERICAN HONDA	
1916 000	0,14
2 771 000 UNIVERSAL MUSIC 4,000% 23-13/06/2031 EUR 2 883 559 3 000 000 UDJOHN FINANCE 1,362% 20-23/06/2027 EUR 3 747 704 1 850 000 UDJOHN FINANCE 1,968% 20-23/06/2034 EUR 3 747 704 1 850 000 VESTAS WIND SYSTEMS 1,500% 22-15/06/2034 EUR 1.599 020 2 250 000 VESTAS WIND SYSTEMS 1,500% 22-15/06/2034 EUR 2 088 619 1 820 000 VESTAS WIND SYSTEMS 1,500% 22-15/06/2029 EUR 2 088 619 1 820 000 WOLTERS KLUWER N 0,250% 21-15/01/20207 EUR 1.732 205 1 820 000 WOLTERS KLUWER N 0,250% 21-30/03/2028 EUR 1.684 013 1 910 000 WOLTERS KLUWER N 3,050% 22-309/2026 EUR 1.908 536 2 450 000 WOLTERS KLUWER N 3,050% 22-418/03/2029 EUR 1.908 536 2 450 000 WOLTERS KLUWER N 3,250% 24-18/03/2029 EUR 2.492 611 2 550 000 WOLTERS KLUWER N 3,250% 24-18/03/2029 EUR 2.492 611 2 550 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 23-03/04/2031 EUR 2.492 611 2 550 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 23-03/04/2031 EUR 2.492 611 2 550 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 23-03/04/2031 EUR 1.906 613 **Flats-Unis d'Armérique** 1 850 000 ABBYIE INCORPORATED 2,125% 20-01/06/2029 EUR 1.800 989 1 200 000 AIR LEASE CORP 3,700% 24-15/04/2030 EUR 1.608 661 1 727 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/05/2028 EUR 1.644 661 1 727 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/05/2028 EUR 1.647 068 2 550 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 24-20/07/07/2028 EUR 1.818 141 3 050 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 24-20/07/07/2028 EUR 1.818 141 3 050 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 24-25/10/2027 EUR 3 122 394 1 916 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 24-25/10/2027 EUR 3 122 394 1 916 000 AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/01/2027 EUR 3 122 394 1 916 000 AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/01/2027 EUR 2.489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/01/2028 EUR 2.489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,500% 21-15/01/2028 EUR 2.489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,500% 21-15/01/2028 EUR 2.489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,500% 21-15/01/2028 EUR 2.489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,500% 21-15/01/2028 EUR 2.489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,500% 21-15/01/2028 EUR 2.489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,500% 21-15/01/2028 EUR 2.480 861	0,06
3 000 00 UPJOHN FINANCE 1,362% 20-23/06/2027 EUR 3 747704 1850 00 UPJOHN FINANCE 1,908% 20-23/06/2032 EUR 3 747704 1850 000 VESTAS WIND SYSTEMS 2,000% 22-15/06/2034 EUR 2088 619 1820 000 VESTAS WIND SYSTEMS 1,500% 22-15/06/2029 EUR 2088 619 1820 000 WABTEC TRANSPORT 1,250% 21-03/12/2027 EUR 1732 205 1820 000 WOLTERS KLUWER N 0,250% 21-30/03/2028 EUR 1684 013 1910 000 WOLTERS KLUWER N 0,750% 20-03/03/72/309 EUR 1703 952 1900 000 WOLTERS KLUWER N 0,750% 20-03/03/72/309 EUR 1900 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 24-18/03/2029 EUR 1900 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 24-18/03/2029 EUR 24-92 611 2550 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 24-18/03/2029 EUR 24-92 611 2550 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 24-18/03/2029 EUR 1919 613 **Elats-Unis d'Amérique** **Elats-Unis d'Amérique** **BOUND ABBVIE INCORPORATED 2,125% 20-01/06/2029 EUR 1910 613 **Elats-Unis d'Amérique** **IR 18 000 ABBVIE INCORPORATED 2,125% 20-01/06/2029 EUR 1916 613 **Elats-Unis d'Amérique** **IR 18 14 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/05/2032 EUR 1946 614 1727 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/05/2032 EUR 1467 068 2550 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/05/2035 EUR 143 185 1 800 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 21-30/10/2029 EUR 1818 141 3 050 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 21-30/10/2029 EUR 1818 141 3 050 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 21-50/10/2029 EUR 1818 141 3 050 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 21-50/10/2027 EUR 1821 590 3 143 000 AMERICAN TOWER 0,400% 21-15/01/2027 EUR 2.95 581 2 075 000 AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/01/2027 EUR 2.95 581 2 075 000 AMERICAN TOWER 0,500% 21-15/01/2029 EUR 2.94 88 61 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,500% 21-15/01/2029 EUR 2.98 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,500% 21-15/01/2029 EUR 2.98 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,500% 21-15/01/2032 EUR 2.98 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,500% 21-15/01/2033 EUR 2.98 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,500% 21-15/01/2033 EUR 2.98 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,500% 21-15/01/2033 EUR 2.98 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,500% 21-05/10/2030 EUR 2.98 861	0,06
4 220 000	0,10
1850 000 VESTAS WIND SYSTEMS 2,000% 22-15/06/2034 EUR 1599 020	0,10
2 250 000 VESTAS WIND SYSTEMS 1,500% 22-15/06/2029	0,12
1820 000 WABTEC TRANSPORT 1,250% 21-03/12/2027 EUR 1732 205 1820 000 WOLTERS KLUWER N 0,250% 21-30/03/2028 EUR 1684 013 1910 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 20-03/07/2030 EUR 1703 952 1900 000 WOLTERS KLUWER N 3,000% 22-23/09/2026 EUR 1908 336 2450 000 WOLTERS KLUWER N 3,250% 24-18/03/2029 EUR 2492 611 2 550 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 23-03/04/2031 EUR 2492 611 2 550 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 23-03/04/2031 EUR 2648 283 1 150 000 WPC EUROBOND 0,950% 21-01/06/2030 EUR 1016 613 Efats-Unis d'Amérique 377 15 102 1 850 000 ABBVIE INCORPORATED 2,125% 20-01/06/2029 EUR 1800 899 1 200 000 AIR LEASE CORP 3,700% 24-15/04/2030 EUR 1216 987 1 814 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/05/2028 EUR 1684 661 1 777 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/05/2032 EUR 1684 661 1 777 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/05/2032 EUR 269 306 4 560 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 23-03/03/2035 EUR 269 306 4 560 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 24-24/04/2026 EUR 1818 141 3 050 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 24-24/04/2026 EUR 1818 141 3 050 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 23-25/10/2027 EUR 3 122 394 1 916 000 AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/02/2027 EUR 2995 581 2 675 000 AMERICAN TOWER 0,550% 21-15/01/2027 EUR 2898 61 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,550% 21-15/01/2027 EUR 2870 883 2 334 000 AMERICAN TOWER 0,550% 21-15/01/2027 EUR 2870 883 2 3350 000 AMERICAN TOWER 0,550% 21-15/01/2027 EUR 2870 883 2 3350 000 AMERICAN TOWER 0,550% 21-15/01/2027 EUR 2870 883 2 3350 000 AMERICAN TOWER 0,550% 21-15/01/2027 EUR 2870 883 2 3350 000 AMERICAN TOWER 0,550% 21-15/01/2020 EUR 2870 883 2 3350 000 AMERICAN TOWER 0,550% 21-15/01/2020 EUR 2 263 666 2 451 000 AMERICAN TOWER 0,550% 21-15/01/2032 EUR 2 083 649 1 907 000 AMERICAN TOWER 1,250% 21-15/01/2032 EUR 2 083 649	0,05
1 820 000 WOLTERS KLUWER N 0,250% 21-30/03/2028 EUR 1 684 013 1 910 000 WOLTERS KLUWER N 3,075% 20-03/07/2030 EUR 1 703 952 1 900 000 WOLTERS KLUWER N 3,000% 22-23/09/2026 EUR 1 908 536 2 450 000 WOLTERS KLUWER N 3,250% 24-18/03/2029 EUR 2 492 611 2 550 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 23-03/04/2031 EUR 2 648 283 1 150 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 23-03/04/2031 EUR 1 019 613 Etats-Unis d'Amérique 377 715 102 1 850 000 ABBVIE INCORPORATED 2,125% 20-01/06/2029 EUR 1 800 989 1 200 000 AIR LEASE CORP 3,700% 24-15/04/2030 EUR 1 216 987 1 814 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,800% 20-05/05/2028 EUR 1 684 661 1 727 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,800% 20-05/05/2032 EUR 1 467 068 2 550 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,800% 20-05/05/2035 EUR 2 669 306 4 560 000 AMERICAN HONDA F 0,300% 21-07/07/2028 EUR 1 818 141 3 050 000 AMERICAN HONDA F 3,750% 23-25/10/2027 EUR 3 122 394 1 916 000 AMERICAN HONDA F 3,750% 23-25/10/2027 EUR 2 995 581 2 675 000 AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/01/2027 EUR 2 995 581 2 675 000 AMERICAN TOWER 0,500% 20-15/01/2028 EUR 2 489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,500% 20-15/01/2028 EUR 2 489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,875% 21-21/05/2029 EUR 2 489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,875% 21-21/05/2029 EUR 2 995 581 2 675 000 AMERICAN TOWER 0,875% 21-21/05/2029 EUR 2 905 606 2 451 000 AMERICAN TOWER 0,875% 21-21/05/2029 EUR 2 063 606 2 451 000 AMERICAN TOWER 0,875% 21-21/05/10203 EUR 2 083 649 1 907 000 AMERICAN TOWER 0,500% 20-15/01/2033 EUR 1 602 345	0,07
1910 000 WOLTERS KLUWER N 0,750% 20-03/07/2030 EUR 1703 952 1900 000 WOLTERS KLUWER N 3,000% 22-23/09/2026 EUR 1908 536 2450 000 WOLTERS KLUWER N 3,250% 24-18/03/2029 EUR 2 492 611 2550 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 23-03/04/2031 EUR 2 648 283 1150 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 23-03/04/2031 EUR 1019 613	0,06
1 900 000 WOLTERS KLUWER N 3,000% 22-23/09/2026 EUR 1 908 536 2 450 000 WOLTERS KLUWER N 3,250% 24-18/03/2029 EUR 2 492 611 2 550 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 23-03/04/2031 EUR 2 648 283 1 150 000 WPC EUROBOND 0,950% 21-01/06/2030 EUR 10 10 9 613 **Etats-Unis d'Amérique 372 715 102 1 850 000 ABVIE INCORPORATED 2,125% 20-01/06/2029 EUR 1 800 989 1 200 000 AIR LEASE CORP 3,700% 24-15/04/2030 EUR 1 216 987 1 814 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/05/2028 EUR 1 684 661 1 727 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,800% 20-05/05/2032 EUR 1 467 068 2 550 000 AIR PROD & CHEMICALS 4,000% 23-03/03/2035 EUR 2 669 306 4 560 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 24-24/04/2026 EUR 1 413 185 1 800 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 24-224/04/2026 EUR 1 818 141 3 050 000 AMERICAN HONDA F 3,750% 23-25/10/2027 EUR 3 122 394 1 916 000 AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/02/2027 EUR 2 995 581 2 675 000 AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/01/2028 EUR 2 489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,500% 20-15/01/2028 EUR 2 489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,875% 21-25/10/2029 EUR 2 2870 883 2 354 000 AMERICAN TOWER 0,875% 21-25/10/2039 EUR 2 2063 606 2 451 000 AMERICAN TOWER 0,950% 21-05/10/2030 EUR 2 2080 649 1 907 000 AMERICAN TOWER 1,250% 21-15/01/2032 EUR 2 2083 649 1 907 000 AMERICAN TOWER 1,250% 21-21/05/2033 EUR 1 602 345	0,06
2 450 000 WOLTERS KLUWER N 3,250% 24-18/03/2029 EUR 2 492 611 2 550 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 23-03/04/2031 EUR 2 648 283 1 150 000 WPC EUROBOND 0,950% 21-01/06/2030 EUR 1 019 613 **Etats-Unis d'Amérique 372 715 102 1 850 000 ABBVIE INCORPORATED 2,125% 20-01/06/2029 EUR 1 800 989 1 200 000 AIR LEASE CORP 3,700% 24-15/04/2030 EUR 1 216 987 1 814 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/05/2028 EUR 1 684 661 1 727 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,800% 20-05/05/2032 EUR 1 467 068 2 550 000 AIR PROD & CHEMICALS 4,000% 23-03/03/2035 EUR 2 669 306 4 560 000 AMERICAN HONDA F 0,300% 21-07/07/2028 EUR 1 413 185 1 800 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 24-24/04/2026 EUR 1 818 141 3 050 000 AMERICAN HONDA F 3,750% 23-25/10/2027 EUR 3 122 394 1 916 000 AMERICAN TOWER 0,400% 21-15/02/2027 EUR 2.995 581 2 675 000 AMERICAN TOWER 0,400% 21-15/01/2028 EUR 2.995 581 2 675 000 AMERICAN TOWER 0,500% 20-05/05/2028 EUR 2.489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,500% 20-15/01/2028 EUR 2.489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,950% 21-15/01/2028 EUR 2.489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,950% 21-15/01/2029 EUR 2.489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,950% 21-15/01/2028 EUR 2.489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,950% 21-15/01/2028 EUR 2.489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,950% 21-15/01/2028 EUR 2.890 883 2 354 000 AMERICAN TOWER 0,950% 21-15/01/2030 EUR 2.063 606 2 451 000 AMERICAN TOWER 0,950% 21-15/01/2030 EUR 2.063 606	0,06
2 550 000 WOLTERS KLUWER N 3,750% 23-03/04/2031 EUR 2 648 283 1 150 000 WPC EUROBOND 0,950% 21-01/06/2030 EUR 1 019 613 Efats-Unis d'Amérique 372 715 102 1 850 000 ABBVIE INCORPORATED 2,125% 20-01/06/2029 EUR 1 800 989 1 200 000 AIR LEASE CORP 3,700% 24-15/04/2030 EUR 1 216 987 1 814 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/05/2028 EUR 1 684 661 1 727 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,800% 20-05/05/2032 EUR 1 467 068 2 2 550 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,800% 20-05/05/2032 EUR 2 669 306 4 4 560 000 AMERICAN HONDA F 0,300% 21-07/07/2028 EUR 2 669 306 4 4 560 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 24-24/04/2026 EUR 1 818 141 3 050 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 24-24/04/2026 EUR 3 122 394 1 916 000 AMERICAN TOWER 0,400% 21-15/02/2027 EUR 2 995 581 2 675 000 AMERICAN TOWER 0,500% 21-15/01/2028 EUR 2 489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,500% 21-15/01/2028 EUR 2 489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,500% 21-15/01/2028 EUR 2 2870 883 2 354 000 AMERICAN TOWER 0,500% 21-15/01/2030 EUR 2 203 669 2 451 000 AMERICAN TOWER 1,250% 21-21/05/2033 EUR 2 083 649 1 907 000 AMERICAN TOWER 1,250% 21-21/05/2033	0,06
1150 000 WPC EUROBOND 0,950% 21-01/06/2030 EUR 1 019 613	0,08
Etats-Unis d'Amérique 372 715 102 1 850 000 ABBVIE INCORPORATED 2,125% 20-01/06/2029 EUR 1 800 989 1 200 000 AIR LEASE CORP 3,700% 24-15/04/2030 EUR 1 216 987 1 814 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/05/2028 EUR 1 684 661 1 727 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,800% 20-05/05/2032 EUR 1 467 068 2 550 000 AIR PROD & CHEMICALS 4,000% 23-03/03/2035 EUR 2 669 306 4 560 000 AMERICAN HONDA F 0,300% 21-07/07/2028 EUR 4 143 185 1 800 000 AMERICAN HONDA F 3,750% 23-25/10/2027 EUR 3 122 394 1 916 000 AMERICAN TOWER 0,400% 21-15/02/2027 EUR 1 821 590 3 143 000 AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/01/2028 EUR 2 995 581 2 675 000 AMERICAN TOWER 0,500% 20-15/01/2028 EUR 2 489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,875% 21-21/05/2029 EUR 2 2 870 883 2 354 000 AMERICAN TOWER 0,950% 21-05/10/2030 EUR 2 870 883 2 354 000 AMERICAN TOWER 1,000% 20-15/01/2032 EUR 2 063 606 2 451 000 AMERICAN TOWER 1,250% 21-20/10/2030	0,09
1 850 000 ABBVIE INCORPORATED 2,125% 20-01/06/2029 EUR 1 800 989 1 200 000 AIR LEASE CORP 3,700% 24-15/04/2030 EUR 1 216 987 1 814 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/05/2028 EUR 1 684 661 1 727 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,800% 20-05/05/2032 EUR 1 467 068 2 550 000 AIR PROD & CHEMICALS 4,000% 23-03/03/2035 EUR 2 669 306 4 560 000 AMERICAN HONDA F 0,300% 21-07/07/2028 EUR 4 143 185 1 800 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 24-24/04/2026 EUR 1 818 141 3 050 000 AMERICAN HONDA F 3,750% 23-25/10/2027 EUR 3 122 394 1 916 000 AMERICAN TOWER 0,400% 21-15/02/2027 EUR 1 821 590 3 143 000 AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/01/2027 EUR 2 995 581 2 675 000 AMERICAN TOWER 0,500% 20-15/01/2028 EUR 2 489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,500% 20-15/01/2028 EUR 2 489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,950% 21-05/01/2029 EUR 2 870 883 2 354 000 AMERICAN TOWER 0,950% 21-05/10/2030 EUR 2 063 606 2 451 000 AMERICAN TOWER 1,000% 20-15/01/2032 EUR 2 083 649 1 907 000 AMERICAN TOWER 1,250% 21-21/05/2033 EUR 1 602 345	0,03
1 200 000 AIR LEASE CORP 3,700% 24-15/04/2030 EUR 1 216 987 1 814 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/05/2028 EUR 1 684 661 1 727 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,800% 20-05/05/2032 EUR 1 467 068 2 550 000 AIR PROD & CHEMICALS 4,000% 23-03/03/2035 EUR 2 669 306 4 560 000 AMERICAN HONDA F 0,300% 21-07/07/2028 EUR 4 143 185 1 800 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 24-24/04/2026 EUR 1 818 141 3 050 000 AMERICAN HONDA F 3,750% 23-25/10/2027 EUR 3 122 394 1 916 000 AMERICAN TOWER 0,400% 21-15/02/2027 EUR 1 821 590 3 143 000 AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/01/2027 EUR 2 995 581 2 675 000 AMERICAN TOWER 0,500% 20-15/01/2028 EUR 2 489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,875% 21-21/05/2029 EUR 2 870 883 2 354 000 AMERICAN TOWER 0,950% 21-05/10/2030 EUR 2 063 606 2 451 000 AMERICAN TOWER 1,000% 20-15/01/2032 EUR 2 083 649 1 907 000 AMERICAN TOWER 1,250% 21-21/05/2033 EUR 1 602 345	12,44
1814 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/05/2028 EUR 1 684 661 1727 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,800% 20-05/05/2032 EUR 1 467 068 2 550 000 AIR PROD & CHEMICALS 4,000% 23-03/03/2035 EUR 2 669 306 4 560 000 AMERICAN HONDA F 0,300% 21-07/07/2028 EUR 4 143 185 1 800 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 24-24/04/2026 EUR 1 818 141 3 050 000 AMERICAN HONDA F 3,750% 23-25/10/2027 EUR 3 122 394 1 916 000 AMERICAN TOWER 0,400% 21-15/02/2027 EUR 1 821 590 3 143 000 AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/01/2027 EUR 2 995 581 2 675 000 AMERICAN TOWER 0,500% 20-15/01/2028 EUR 2 489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,875% 21-21/05/2029 EUR 2 870 883 2 354 000 AMERICAN TOWER 0,950% 21-05/10/2030 EUR 2 063 606 2 451 000 AMERICAN TOWER 1,000% 20-15/01/2032 EUR 2 083 649 1 907 000 AMERICAN TOWER 1,250% 21-21/05/2033 EUR 1 602 345	0,06
1 727 000 AIR PROD & CHEMICALS 0,800% 20-05/05/2032 EUR 1 467 068 2 550 000 AIR PROD & CHEMICALS 4,000% 23-03/03/2035 EUR 2 669 306 4 560 000 AMERICAN HONDA F 0,300% 21-07/07/2028 EUR 4 143 185 1 800 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 24-24/04/2026 EUR 1 818 141 3 050 000 AMERICAN HONDA F 3,750% 23-25/10/2027 EUR 3 122 394 1 9 16 000 AMERICAN TOWER 0,400% 21-15/02/2027 EUR 1 821 590 3 143 000 AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/01/2027 EUR 2 995 581 2 675 000 AMERICAN TOWER 0,500% 20-15/01/2028 EUR 2 489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,875% 21-21/05/2029 EUR 2 870 883 2 354 000 AMERICAN TOWER 0,950% 21-05/10/2030 EUR 2 063 606 2 451 000 AMERICAN TOWER 1,000% 20-15/01/2032 EUR 2 083 649 1 907 000 AMERICAN TOWER 1,250% 21-21/05/2033 EUR 1 602 345	0,04
2 550 000 AIR PROD & CHEMICALS 4,000% 23-03/03/2035 EUR 2 669 306 4 560 000 AMERICAN HONDA F 0,300% 21-07/07/2028 EUR 4 143 185 1 800 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 24-24/04/2026 EUR 1 818 141 3 050 000 AMERICAN HONDA F 3,750% 23-25/10/2027 EUR 3 122 394 1 916 000 AMERICAN TOWER 0,400% 21-15/02/2027 EUR 1 821 590 3 143 000 AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/01/2027 EUR 2 995 581 2 675 000 AMERICAN TOWER 0,500% 20-15/01/2028 EUR 2 489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,875% 21-21/05/2029 EUR 2 870 883 2 354 000 AMERICAN TOWER 0,950% 21-05/10/2030 EUR 2 063 606 2 451 000 AMERICAN TOWER 1,000% 20-15/01/2032 EUR 2 083 649 1 907 000 AMERICAN TOWER 1,250% 21-21/05/2033 EUR 1 602 345	0,06
4 560 000 AMERICAN HONDA F 0,300% 21-07/07/2028 EUR 4 143 185 1 800 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 24-24/04/2026 EUR 1 818 141 3 050 000 AMERICAN HONDA F 3,750% 23-25/10/2027 EUR 3 122 394 1 9 16 000 AMERICAN TOWER 0,400% 21-15/02/2027 EUR 1 821 590 3 143 000 AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/01/2027 EUR 2 995 581 2 675 000 AMERICAN TOWER 0,500% 20-15/01/2028 EUR 2 489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,875% 21-21/05/2029 EUR 2 870 883 2 354 000 AMERICAN TOWER 0,950% 21-05/10/2030 EUR 2 063 606 2 451 000 AMERICAN TOWER 1,000% 20-15/01/2032 EUR 2 083 649 1 907 000 AMERICAN TOWER 1,250% 21-21/05/2033 EUR 1 602 345	0,05
1 800 000 AMERICAN HONDA F 3,500% 24-24/04/2026 EUR 1 818 141 3 050 000 AMERICAN HONDA F 3,750% 23-25/10/2027 EUR 3 122 394 1 916 000 AMERICAN TOWER 0,400% 21-15/02/2027 EUR 1 821 590 3 143 000 AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/01/2027 EUR 2 995 581 2 675 000 AMERICAN TOWER 0,500% 20-15/01/2028 EUR 2 489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,875% 21-21/05/2029 EUR 2 870 883 2 354 000 AMERICAN TOWER 0,950% 21-05/10/2030 EUR 2 063 606 2 451 000 AMERICAN TOWER 1,000% 20-15/01/2032 EUR 2 083 649 1 907 000 AMERICAN TOWER 1,250% 21-21/05/2033 EUR 1 602 345	0,09
3 050 000 AMERICAN HONDA F 3,750% 23-25/10/2027 EUR 3 122 394 1 916 000 AMERICAN TOWER 0,400% 21-15/02/2027 EUR 1 821 590 3 143 000 AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/01/2027 EUR 2 995 581 2 675 000 AMERICAN TOWER 0,500% 20-15/01/2028 EUR 2 489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,875% 21-21/05/2029 EUR 2 870 883 2 354 000 AMERICAN TOWER 0,950% 21-05/10/2030 EUR 2 063 606 2 451 000 AMERICAN TOWER 1,000% 20-15/01/2032 EUR 2 083 649 1 907 000 AMERICAN TOWER 1,250% 21-21/05/2033 EUR 1 602 345	0,14
1 916 000 AMERICAN TOWER 0,400% 21-15/02/2027 EUR 1 821 590 3 143 000 AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/01/2027 EUR 2 995 581 2 675 000 AMERICAN TOWER 0,500% 20-15/01/2028 EUR 2 489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,875% 21-21/05/2029 EUR 2 870 883 2 354 000 AMERICAN TOWER 0,950% 21-05/10/2030 EUR 2 063 606 2 451 000 AMERICAN TOWER 1,000% 20-15/01/2032 EUR 2 083 649 1 907 000 AMERICAN TOWER 1,250% 21-21/05/2033 EUR 1 602 345	0,06
3 143 000 AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/01/2027 EUR 2 995 581 2 675 000 AMERICAN TOWER 0,500% 20-15/01/2028 EUR 2 489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,875% 21-21/05/2029 EUR 2 870 883 2 354 000 AMERICAN TOWER 0,950% 21-05/10/2030 EUR 2 063 606 2 451 000 AMERICAN TOWER 1,000% 20-15/01/2032 EUR 2 083 649 1 907 000 AMERICAN TOWER 1,250% 21-21/05/2033 EUR 1 602 345	0,10
2 675 000 AMERICAN TOWER 0,500% 20-15/01/2028 EUR 2 489 861 3 150 000 AMERICAN TOWER 0,875% 21-21/05/2029 EUR 2 870 883 2 354 000 AMERICAN TOWER 0,950% 21-05/10/2030 EUR 2 063 606 2 451 000 AMERICAN TOWER 1,000% 20-15/01/2032 EUR 2 083 649 1 907 000 AMERICAN TOWER 1,250% 21-21/05/2033 EUR 1 602 345	0,06
3 150 000 AMERICAN TOWER 0,875% 21-21/05/2029 EUR 2 870 883 2 354 000 AMERICAN TOWER 0,950% 21-05/10/2030 EUR 2 063 606 2 451 000 AMERICAN TOWER 1,000% 20-15/01/2032 EUR 2 083 649 1 907 000 AMERICAN TOWER 1,250% 21-21/05/2033 EUR 1 602 345	0,10
2 354 000 AMERICAN TOWER 0,950% 21-05/10/2030 EUR 2 063 606 2 451 000 AMERICAN TOWER 1,000% 20-15/01/2032 EUR 2 083 649 1 907 000 AMERICAN TOWER 1,250% 21-21/05/2033 EUR 1 602 345	0,08
2 451 000 AMERICAN TOWER 1,000% 20-15/01/2032 EUR 2 083 649 1 907 000 AMERICAN TOWER 1,250% 21-21/05/2033 EUR 1 602 345	0,09
1 907 000 AMERICAN TOWER 1,250% 21-21/05/2033 EUR 1 602 345	0,07
	0,07
1 853 000 AMERICAN TOWER 3,900% 24-16/05/2030 EUR 1 910 356	0,05
,	0,06
2 102 000 AMERICAN TOWER 4,100% 24-16/05/2034 EUR 2 174 212	0,07
2 250 000 AMERICAN TOWER 4,125% 23-16/05/2027 EUR 2 308 095	0,08
1 650 000 AMERICAN TOWER 4,625% 23-16/05/2031 EUR 1 765 501	0,06
2 736 000 AMERICANADIAN HONDA F 3,650% 24-23/04/2031 EUR 2 779 188	0,09
6 380 000 AT&T INC 1,600% 20-19/05/2028 EUR 6 119 142	0,21
3 060 000 AT&T INC 2,050% 20-19/05/2032 EUR 2 819 729	0,09
2 150 000 AT&T INC 2,600% 20-19/05/2038 EUR 1 896 822	0,06
3 900 000 AT&T INC 3,950% 23-30/04/2031 EUR 4 072 251	0,13
4 703 000 AT&T INC 4,300% 23-18/11/2034 EUR 4 993 426	0,18
2 100 000 AVERY DENNISON 3,750% 24-04/11/2034 EUR 2 110 773	0,07
1 613 000 BANK OF AMERICA CORPORATION 4,134% 23-12/06/2028 EUR 1 676 046	0,06
2 850 000 BECTON DICKINSON 3,519% 24-08/02/2031 EUR 2 900 754	0,10
3 707 000 BECTON DICKINSON 3,828% 24-07/06/2032 EUR 3 809 115	0,13
3 950 000 BMW US CAPITAL LLC 3,000% 24-02/11/2027 EUR 3 975 518	0,13
4 250 000 BMW US CAPITAL LLC 3,375% 24-02/02/2034 EUR 4 220 128	0,15
2 950 000 BOOKING HOLDINGS INC 0,500% 21-08/03/2028 EUR 2 747 271	0,09
2 162 000 BOOKING HOLDINGS INC 3,250% 24-21/11/2032 EUR 2 166 426	0,07
2 020 000 BOOKING HOLDINGS INC 3,500% 24-01/03/2029 EUR 2 067 656	0,07
1 800 000 BOOKING HOLDINGS INC 3,625% 23-12/11/2028 EUR 1 854 610	0,06
2 830 000 BOOKING HOLDINGS INC 3,625% 24-01/03/2032 EUR 2 901 191	0,10
3 400 000 BOOKING HOLDINGS INC 3,750% 24-01/03/2036 EUR 3 464 059	0,11
1 800 000 BOOKING HOLDINGS INC 3,750% 24-21/11/2037 EUR 1 820 957	0,06
2 490 000 BOOKING HOLDINGS INC 3,875% 24-21/03/2045 EUR 2 482 418	0,08
2 600 000 BOOKING HOLDINGS INC 4,000% 22-15/11/2026 EUR 2 662 443	0,09
2 754 000 BOOKING HOLDINGS INC 4,000% 24-01/03/2044 EUR 2 779 507	0,09
5 000 000 BOOKING HOLDINGS INC 4,125% 23-12/05/2033 EUR 5 276 182	0,18
2 730 000 BOOKING HOLDINGS INC 4,250% 22-15/05/2029 EUR 2 874 737	0,10
4 280 000 BOOKING HOLDINGS INC 4,500% 22-15/11/2031 EUR 4 608 824	0,16

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
4 150 000	BOOKING HOLDINGS INC 4,750% 22-15/11/2034	EUR	4 590 394	0,16
3 700 000	BORGWARNER INC 1,000% 21-19/05/2031	EUR	3 183 369	0,11
2 600 000	CARRIER GLOBAL 3,625% 24-15/01/2037	EUR	2 588 746	0,09
3 180 000	CARRIER GLOBAL 4,125% 24-29/05/2028	EUR	3 310 452	0,11
3 100 000	CARRIER GLOBAL 4,500% 24-29/11/2032	EUR	3 326 991	0,11
600 000	CHUBB INA HOLDINGS 0,875% 19-15/12/2029	EUR	544 012	0,02
469 000	COMPUTERSHARE US 1,125% 21-07/10/2031	EUR	396 091	0,01
2 996 000	DANAHER CORP 2,100% 20-30/09/2026	EUR	2 969 158	0,10
3 000 000	DANAHER CORP 2,500% 20-30/03/2030	EUR	2 941 373	0,10
2 232 000	ELI LILLY & CO 0,500% 21-14/09/2033	EUR	1 840 751	0,06
1 950 000	ELI LILLY & CO 1,125% 21-14/09/2051	EUR	1 216 161	0,04
2 550 000	ELI LILLY & CO 1,375% 21-14/09/2061	EUR	1 449 961	0,05
1 720 000	EQUINIX EU 2 FINANCE 3,625% 24-22/11/2034	EUR EUR	1 715 560	0,06 0,08
2 355 000 2 490 000	EQUINIX EU FINANCE 3,250% 24-15/03/2031 EQUINIX EU FINANCE 3,650% 24-03/09/2033	EUR	2 348 130 2 501 879	0,08
1 950 000	EQUINIX EU FINÂNCE 5,050% 24-05/09/2055 EQUINIX INC 0,250% 21-15/03/2027	EUR	1 842 068	0,08
2 790 000	EQUINIX INC 1,000% 21-15/03/2027 EQUINIX INC 1,000% 21-15/03/2033	EUR	2 315 040	0,08
660 000	EQUITABLE FINANCE 0,600% 21-16/06/2028	EUR	610 717	0,03
2 300 000	FEDEX CORP 0,450% 21-04/05/2029	EUR	2 064 594	0,02
2 450 000	FEDEX CORP 0,950% 21-04/05/2033	EUR	2 020 065	0,07
2 300 000	FIDELITY NATIONAL IN 0,625% 19-03/12/2025	EUR	2 254 812	0,07
1 980 000	FIDELITY NATIONAL IN 1,000% 19-03/12/2028	EUR	1 844 176	0,06
2 920 000	FISERV INC 4,500% 23-24/05/2031	EUR	3 114 480	0,10
2 140 000	GENERAL MILLS INC 0,450% 20-15/01/2026	EUR	2 091 077	0,07
1 850 000	GENERAL MILLS INC 3,650% 24-23/10/2030	EUR	1 897 274	0,06
1 800 000	GENERAL MILLS INC 3,850% 24-23/04/2034	EUR	1 854 250	0,06
2 830 000	GENERAL MILLS INC 3,907% 23-13/04/2029	EUR	2 927 417	0,10
2 900 000	GENERAL MOTORS FINANCE 0,600% 21-20/05/2027	EUR	2 741 028	0,09
2 200 000	GENERAL MOTORS FINANCE 0,650% 21-07/09/2028	EUR	2 013 140	0,07
2 800 000	GENERAL MOTORS FINANCE 0,850% 20-26/02/2026	EUR	2 740 655	0,09
3 247 000	GENERAL MOTORS FINANCE 3,900% 24-12/01/2028	EUR	3 322 437	0,11
3 150 000	GENERAL MOTORS FINANCE 4,000% 24-10/07/2030	EUR	3 245 710	0,11
2 814 000	GENERAL MOTORS FINANCE 4,300% 23-15/02/2029	EUR	2 920 775	0,10
2 200 000	GENERAL MOTORS FINANCE 4,500% 23-22/11/2027	EUR	2 285 587	0,08
2 900 000	GLOBAL PAY INC 4,875% 23-17/03/2031	EUR	3 065 372	0,10
2 400 000	GOLDMAN SACHS GROUP 0,250% 21-26/01/2028	EUR	2 225 364	0,07
1 720 000	GOLDMAN SACHS GROUP 0,750% 21-23/03/2032	EUR	1 440 111	0,05
1 840 000	GOLDMAN SACHS GROUP 0,875% 20-21/01/2030	EUR	1 657 811	0,05
1 300 000	GOLDMAN SACHS GROUP 0,875% 21-09/05/2029	EUR	1 184 824	0,04
1 800 000	GOLDMAN SACHS GROUP 1,000% 21-18/03/2033	EUR	1 511 225	0,05
1 800 000	GOLDMAN SACHS GROUP 1,250% 22-07/02/2029	EUR	1 679 027	0,06
1 700 000	GOLDMAN SACHS GROUP 4,000% 22-21/09/2029	EUR	1 775 389	0,06
2 682 000	HARLEY-DAVIDSON 5,125% 23-05/04/2026	EUR	2 742 427	0,09
2 370 000	ILLINOIS TOOL WK 3,250% 24-17/05/2028	EUR	2 410 614	0,08
3 167 000	ILLINOIS TOOL WORKS 3,375% 24-17/05/2032	EUR	3 236 740	0,11
1 000 000	IWG US FINANCE 6,500% 24-28/06/2030	EUR	1 068 923	0,04
3 300 000	JOHN DEERE CAP 3,450% 24-16/07/2032	EUR	3 385 358	0,11
2 920 000	JOHNSON & JOHNSON 3,350% 24-01/06/2036	EUR	2 963 972	0,10
2 016 000	JOHNSON CONTROLS 0,375% 20-15/09/2027	EUR	1 889 094	0,06
2 066 000	JOHNSON CONTROLS 1,000% 20-15/09/2032	EUR	1 767 882	0,06
2 500 000	JOHNSON CONTROLS 3,000% 22-15/09/2028	EUR	2 506 021	0,08
1 026 000	JOHNSON CONTROLS 3,125% 24-11/12/2033 JOHNSON CONTROLS 4,250%, 23,23/05/2035	EUR	1 005 886	0,03
2 900 000	JOHNSON CONTROLS 4,250% 23-23/05/2035 JOHNSON&JOHNSON 3,200% 24-01/06/2032	EUR EUR	3 095 459	0,10
2 640 000 3 600 000	JOHNSON&JOHNSON 3,200% 24-01/06/2032 JOHNSON&JOHNSON 3,550% 24-01/06/2044	EUR EUR	2 698 967 3 688 800	0,09 0,12
2 000 000	KRAFT HEINZ FOOD 3,500% 24-01/00/2044	EUR	2 040 568	0,12
750 000	LIBERTY MUTUAL 4,625% 22-02/12/2030	EUR	2 040 368 795 237	0,07
672 000	MASSMUTUAL GLBL 3,750% 23-19/01/2030	EUR	697 217	0,03
2 700 000	MASTERCARD INC 1,000% 22-22/02/2029	EUR	2 525 193	0,02
2 050 000	MCDONALDS CORP 0,250% 21-04/10/2028	EUR	1 865 038	0,08
2 300 000	MCDONALDS CORP 0,875% 21-04/10/2023	EUR	1 897 958	0,06
2 300 000		Lon	1 377 730	0,00

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
2 640 000	MCDONALDS CORP 2,375% 22-31/05/2029	EUR	2 583 100	0,09
2 250 000	MCDONALDS CORP 3,000% 22-31/05/2034	EUR	2 189 538	0,07
2 049 000	MCDONALDS CORP 3,625% 23-28/11/2027	EUR	2 099 872	0,07
2 800 000	MCDONALDS CORP 3,875% 23-20/02/2031	EUR	2 923 745	0,10
2 100 000	MCDONALDS CORP 4,000% 23-07/03/2030	EUR	2 198 461	0,07
2 680 000	MCDONALDS CORP 4,125% 23-28/11/2035	EUR EUR	2 801 234	0,09
1 800 000 700 000	MCDONALDS CORP 4,250% 23-07/03/2035 MET LIFE GLOB 0,500% 21-25/05/2029	EUR	1 915 239 633 368	0,06 0,02
700 000	MET LIFE GLOB 0,500% 21-25/05/2029 MET LIFE GLOB 0,550% 20-16/06/2027	EUR	667 138	0,02
1 200 000	MET LIFE GLOB 3,625% 24-26/03/2034	EUR	1 230 695	0,04
1 100 000	MET LIFE GLOB 3,750% 22-05/12/2030	EUR	1 143 557	0,04
700 000	MET LIFE GLOB 3,750% 23-07/12/2031	EUR	727 184	0,02
850 000	MET LIFE GLOB 4,000% 23-05/04/2028	EUR	882 481	0,03
1 070 000	NASDAQ INC 0,875% 20-13/02/2030	EUR	961 580	0,03
1 160 000	NASDAQ INC 0,900% 21-30/07/2033	EUR	940 520	0,03
850 000	NASDAQ INC 4,500% 23-15/02/2032	EUR	907 710	0,03
1 096 000	NEW YORK LIFE GLOBAL 0,250% 20-23/01/2027	EUR	1 044 904	0,03
847 000	NEW YORK LIFE GLOBAL 0,250% 21-04/10/2028	EUR	773 981	0,03
800 000	NEW YORK LIFE GLOBAL 3,450% 24-30/01/2031	EUR	820 309	0,03
975 000	NEW YORK LIFE GLOBAL 3,625% 23-09/01/2030	EUR	1 008 095	0,03
950 000	NEW YORK LIFE GLOBAL 3,625% 24-07/06/2034	EUR	982 103	0,03
1 820 000	ONCOR ELECTRIC D 3,500% 24-15/05/2031	EUR	1 851 310	0,06
1 250 000	PROLOGIS EURO 0,375% 20-06/02/2028	EUR	1 159 322	0,04
1 700 000	PROLOGIS EURO 0,500% 21-16/02/2032	EUR	1 402 201	0,05
1 500 000	PROLOGIS EURO 1,000% 20-06/02/2035	EUR	1 183 821	0,04
1 100 000	PROLOGIS EURO 1,000% 21-16/02/2041	EUR	724 502	0,02
1 100 000	PROLOGIS EURO 1,000% 22-08/02/2029	EUR	1 018 057	0,03
1 500 000	PROLOGIS EURO 1,500% 22-08/02/2034	EUR	1 273 564	0,04
1 155 000	PROLOGIS EURO 3,875% 23-31/01/2030	EUR	1 199 134	0,04
1 180 000 1 350 000	PROLOGIS EURO 4,000% 24-05/05/2034 PROLOGIS EURO 4,250% 23-31/01/2043	EUR EUR	1 215 917 1 399 491	0,04 0,05
1 470 000	PROLOGIS EURO 4,25% 23-23/05/2033	EUR	1 586 112	0,05
1 500 000	PUBLIC STORAGE 0,500% 21-09/09/2030	EUR	1 297 959	0,04
1 000 000	PUBLIC STORAGE 0,875% 20-24/01/2032	EUR	851 888	0,03
1 975 000	PVH CORP 4,125% 24-16/07/2029	EUR	2 031 984	0,07
2 580 000	STRYKER CORP 0,750% 19-01/03/2029	EUR	2 370 404	0,08
2 535 000	STRYKER CORP 1,000% 19-03/12/2031	EUR	2 213 129	0,07
2 300 000	STRYKER CORP 3,375% 23-11/12/2028	EUR	2 345 186	0,08
2 920 000	STRYKER CORP 3,375% 24-11/09/2032	EUR	2 953 735	0,10
2 084 000	STRYKER CORP 3,625% 24-11/09/2036	EUR	2 101 245	0,07
4 000 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 0,375% 21-22/03/2029	EUR	3 605 891	0,12
4 200 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 0,750% 21-22/03/2032	EUR	3 542 525	0,12
2 931 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 1,125% 21-19/09/2035	EUR	2 308 143	0,08
5 400 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 1,300% 20-18/05/2033	EUR	4 599 020	0,16
3 016 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 1,850% 20-18/05/2040	EUR	2 367 158	0,08
3 700 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 3,500% 24-28/06/2032	EUR	3 759 614	0,12
3 786 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 3,750% 24-28/02/2036	EUR	3 839 360	0,13
5 010 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 4,250% 22-31/10/2030	EUR	5 314 548	0,19
4 741 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 4,750% 22-31/10/2034	EUR	5 219 938	0,18
5 264 000	VISA INC 1,500% 22-15/06/2026	EUR	5 193 633	0,18
3 600 000	VISA INC 2,000% 22-15/06/2029	EUR	3 488 132	0,12
2 501 000 2 370 000	VISA INC 2,375% 22-15/06/2034 WARNEDMEDIA HOLDING 4 2020/ 24 17/01/2020	EUR	2 369 983	0,08
3 000 000	WARNERMEDIA HOLDING 4,302% 24-17/01/2030 WARNERMEDIA HOLDING 4,693% 24-17/05/2033	EUR EUR	2 382 457 3 007 701	0,08
1 000 000	WARNERMEDIA HOLDING 4,093% 24-1 //05/2033 WP CAREY INC 3,700% 24-19/11/2034	EUR EUR	987 652	0,10 0,03
1 500 000	WP CAREY INC 3,700% 24-19/11/2034 WP CAREY INC 4,250% 24-23/07/2032	EUR	1 562 028	0,03
2 600 000	ZIMMER BIOMET 3,518% 24-15/12/2032	EUR	2 617 154	0,03
2 000 000		Lok		
#00.000	Allemagne	ELE	210 915 427	6,95
700 000	AAREAL BANK AG 0,050% 21-02/09/2026	EUR EUR	664 048	0,02
1 100 000 600 000	AAREAL BANK AG 0,250% 20-23/11/2027 AAREAL BANK AG 0,500% 20-07/04/2027	EUR	1 001 977 562 858	0,03 0,02
000 000	THRESTE DAME AC 0,500/0 20-07/04/2027	LUK	302 030	0,02

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
600 000	AAREAL BANK AG 0,750% 22-18/04/2028	EUR	547 937	0,02
700 000	AAREAL BANK AG 5,875% 24-29/05/2026	EUR	716 957	0,02
1 800 000	ADIDAS AG 0,000% 20-05/10/2028	EUR	1 631 776	0,05
1 700 000	ADIDAS AG 0,625% 20-10/09/2035	EUR	1 301 762	0,04
1 800 000	ADIDAS AG 3,125% 22-21/11/2029	EUR	1 821 205	0,06
2 000 000	AMP TECH HD GMBH 0,750% 20-04/05/2026	EUR	1 949 448	0,06
900 000	BERLIN HYP AG 0,375% 21-21/04/2031	EUR	754 590	0,02
600 000	BERLIN HYP AG 0,375% 22-25/01/2027	EUR	573 615	0,02
3 100 000	BERTELSMANN SE 1,500% 20-15/05/2030	EUR	2 898 379	0,10
2 700 000	BERTELSMANN SE 2,000% 20-01/04/2028	EUR	2 634 577	0,09
2 700 000	BERTELSMANN SE 3,500% 22-29/05/2029	EUR	2 768 228	0,09
1 195 000	COMMERZBANK AG 0,375% 20-01/09/2027	EUR	1 130 968	0,04
1 400 000	COMMERZBANK AG 0,500% 19-04/12/2026	EUR	1 342 945	0,04
1 100 000	COMMERZBANK AG 0,875% 20-22/01/2027	EUR	1 052 814	0,03
2 800 000	CONTINENTAL AG 2,500% 20-27/08/2026	EUR	2 787 462	0,09
2 134 000	CONTINENTAL AG 3,500% 24-01/10/2029	EUR	2 153 857	0,07
1 920 000	CONTINENTAL AG 3,625% 22-30/11/2027	EUR	1 952 582	0,06
1 750 000	CONTINENTAL AG 4,000% 23-01/03/2027	EUR	1 788 369	0,06
2 400 000	CONTINENTAL AG 4,000% 23-01/06/2028	EUR	2 478 836	0,08
1 820 000	COVESTRO AG 0,875% 20-03/02/2026	EUR	1 788 304	0,06
1 800 000	COVESTRO AG 1,375% 20-12/06/2030	EUR	1 642 371	0,05
1 800 000	COVESTRO AG 4,750% 22-15/11/2028	EUR	1 913 751	0,06
2 400 000	DEUTSCHE BANK AG 1,625% 20-20/01/2027	EUR	2 333 145	0,08
1 200 000	DEUTSCHE BANK AG 4,000% 22-29/11/2027	EUR	1 243 579	0,04
1 000 000	DEUTSCHE BOERSE 0,000% 21-22/02/2026	EUR	970 928	0,03
800 000	DEUTSCHE BOERSE 0,125% 21-22/02/2031	EUR	680 249	0,02
800 000	DEUTSCHE BOERSE 1,500% 22-04/04/2032	EUR	724 064	0,02
1 100 000	DEUTSCHE BOERSE 3,750% 23-28/09/2029	EUR	1 144 461	0,04
1 400 000	DEUTSCHE BOERSE 3,875% 23-28/09/2026	EUR	1 428 110	0,05
1 800 000	DEUTSCHE BOERSE 3,875% 23-28/09/2033	EUR	1 894 060	0,06
2 875 000	DEUTSCHE POST AG 0,375% 20-20/05/2026	EUR	2 792 074	0,09
2 675 000	DEUTSCHE POST AG 0,750% 20-20/05/2029	EUR	2 505 817	0,08
2 650 000	DEUTSCHE POST AG 1,000% 20-20/05/2032	EUR	2 422 027	0,08
2 050 000	DEUTSCHE POST AG 3,375% 23-03/07/2033	EUR	2 116 120	0,07
2 500 000	DEUTSCHE TELEKOM 1,750% 19-09/12/2049	EUR	1 798 539	0,06
3 196 000	DEUTSCHE TELEKOM 3,250% 24-04/06/2035	EUR	3 207 563	0,11
3 069 000	DEUTSCHE TELEKOM 3,250% 24-20/03/2036	EUR	3 071 625	0,10
1 300 000	DEUTSCHE WOHNEN 1,500% 20-30/04/2030	EUR	1 192 056	0,04
3 850 000	DHL GROUP AG 3,500% 24-25/03/2036	EUR	3 884 843	0,13
800 000	DT PFANDBRIEFBAN 0,100% 21-02/02/2026	EUR	762 807	0,03
400 000	DT PFANDBRIEFBAN 4,000% 24-27/01/2028	EUR	399 461	0,01
500 000	DT PFANDBRIEFBAN 4,375% 22-28/08/2026	EUR	500 488	0,02
606 000	DT PFANDBRIEFBAN 5,000% 23-05/02/2027	EUR	620 494	0,02
1 900 000	EUROGRID GMBH 0,741% 21-21/04/2033	EUR	1 544 760	0,05
2 700 000	EUROGRID GMBH 1,113% 20-15/05/2032	EUR	2 317 217	0,08
2 500 000	EUROGRID GMBH 3,075% 24-18/10/2027	EUR	2 516 303	0,08
3 100 000	EUROGRID GMBH 3,279% 22-05/09/2031	EUR	3 107 830	0,10
3 000 000	EUROGRID GMBH 3,598% 24-01/02/2029	EUR	3 057 515	0,10
2 800 000	EUROGRID GMBH 3,722% 23-27/04/2030	EUR	2 869 719	0,09
3 200 000	EUROGRID GMBH 3,732% 24-18/10/2035	EUR	3 235 917	0,11
3 100 000	EUROGRID GMBH 3,915% 24-01/02/2034	EUR	3 205 512	0,11
2 900 000	EVONIK 2,250% 22-25/09/2027	EUR	2 861 237	0,09
1 833 000	FRESENIUS MEDICAL 1,000% 20-29/05/2026	EUR	1 789 681	0,06
2 835 000	FRESENIUS MEDICAL 1,500% 20-29/05/2030	EUR	2 585 058	0,09
3 095 000	FRESENIUS MEDICAL 3,875% 22-20/09/2027	EUR	3 179 216	0,11
2 066 000	FRESENIUS SE & C 0,375% 20-28/09/2026	EUR	1 987 316	0,07
2 660 000	FRESENIUS SE & C 0,750% 20-15/01/2028	EUR	2 510 802	0,08
1 921 000	FRESENIUS SE & C 1,125% 20-28/01/2033	EUR	1 629 549	0,05
2 875 000	FRESENIUS SE & C 1,625% 20-08/10/2027	EUR	2 799 389	0,09
1 929 000	FRESENIUS SE & C 2,875% 22-24/05/2030	EUR	1 915 956	0,06
1 700 000	FRESENIUS SE & C 4,250% 22-28/05/2026	EUR	1 733 894	0,06

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1 970 000	FRESENIUS SE & C 5,125% 23-05/10/2030	EUR	2 159 906	0,07
1 900 000	FRESENIUS SE & CO 5,000% 22-28/11/2029	EUR	2 056 314	0,07
400 000	HAMBURG COM BANK 0,375% 21-09/03/2026	EUR	386 948	0,01
1 157 000	HAMBURG COM BANK 3,500% 24-17/03/2028	EUR	1 163 483	0,04
400 000	HAMBURG COM BANK 4,500% 24-24/07/2028	EUR	408 322	0,01
1 000 000	HAMBURG COM BANK 4,750% 24-02/05/2029	EUR	1 056 030	0,03
738 000	HAMBURG COM BANK 4,875% 23-30/03/2027	EUR	764 718	0,03
1 959 000	HEIDELBERG MATER 3,375% 24-17/10/2031	EUR	1 981 941	0,07
2 553 000	HEIDELBERG MATER 3,950% 24-19/07/2034	EUR	2 617 297	0,09
3 031 000	HEIDELBERGCEMENT 3,750% 23-31/05/2032	EUR	3 106 215	0,10
1 800 000	HENKEL AG & CO 0,500% 21-17/11/2032	EUR	1 509 118	0,05
2 500 000	HENKEL AG & CO 2,625% 22-13/09/2027	EUR	2 504 711	0,08
2 700 000	INFINEON TECHNOLOGIES 1,125% 20-24/06/2026	EUR	2 636 429	0,09
2 900 000	INFINEON TECHNOLOGIES 1,625% 20-24/06/2029	EUR	2 735 340	0,09
2 500 000	INFINEON TECHNOLOGIES 2,000% 20-24/06/2032	EUR	2 282 434	0,08
1 900 000	INFINEON TECHNOLOGIES 3,375% 24-26/02/2027	EUR	1 921 719	0,06
1 800 000	K&S AG 4,250% 24-19/06/2029	EUR	1 838 109	0,06
1 600 000	KION GROUP AG 4,000% 24-20/11/2029	EUR	1 630 211	0,05
2 186 000	KNORR-BREMSE AG 3,000% 24-30/09/2029	EUR	2 194 795	0,07
2 500 000	KNORR-BREMSE AG 3,250% 22-21/09/2027	EUR	2 527 399	0,08
2 000 000	KNORR-BREMSE AG 3,250% 24-30/09/2032	EUR	2 029 323	0,07
1 716 000	LANXESS 0,000% 21-08/09/2027	EUR	1 582 016	0,05
1 600 000	LANXESS 0,625% 21-01/12/2029	EUR	1 393 455	0,05
2 300 000	LANXESS 1,750% 22-22/03/2028	EUR	2 188 556	0,07
1 000 000	LEG IMMOBILIEN SE 0,375% 22-17/01/2026	EUR	974 787	0,03
1 500 000	LEG IMMOBILIEN SE 0,750% 21-30/06/2031	EUR	1 265 322	0,04
1 400 000	LEG IMMOBILIEN SE 0,875% 21-30/03/2033	EUR	1 121 169	0,04
1 200 000	LEG IMMOBILIEN SE 0,875% 22-17/01/2029	EUR	1 091 406	0,04
1 100 000	LEG IMMOBILIEN SE 1,000% 21-19/11/2032	EUR	897 840	0,03
800 000	LEG IMMOBILIEN SE 1,500% 22-17/01/2034	EUR	670 336	0,02
2 900 000	MERCK FINANCIAL SERVICES 0,500% 20-16/07/2028	EUR	2 691 090	0,09
2 000 000	MERCK FINANCIAL SERVICES 1,875% 22-15/06/2026	EUR	1 982 602	0,07
1 800 000	MERCK FINANCIAL SERVICES 2,375% 22-15/06/2030	EUR	1 754 586	0,06
800 000	MUNCHEN HYPOBANK 0,375% 21-09/03/2029	EUR	712 113	0,02
1 100 000	SANTANDER CONSUMER BANK 4,375% 23-13/09/2027	EUR	1 142 673	0,04
800 000	SANTANDER CONSUMER BANK 4,500% 23-30/06/2026	EUR	820 160	0,03
1 900 000	SIXT SE 3,750% 24-25/01/2029	EUR	1 943 732	0,06
800 000	TAG IMMO AG 4,250% 24-04/03/2030	EUR	813 077	0,03
800 000	TALANX AG 4,000% 22-25/10/2029	EUR	837 557	0,03
1 600 000	VONOVIA BV 0,625% 20-09/07/2026	EUR	1 551 333	0,05
1 600 000	VONOVIA BV 1,000% 20-09/07/2030	EUR	1 412 898	0,05
1 100 000	VONOVIA BV 1,000% 21-28/01/2041	EUR	698 485	0,02
2 200 000	VONOVIA SE 0,000% 21-01/12/2025	EUR	2 142 096	0,07
2 700 000	VONOVIA SE 0,250% 21-01/09/2028	EUR	2 444 461	0,08
1 800 000	VONOVIA SE 0,375% 21-16/06/2027	EUR	1 693 562	0,06
1 700 000	VONOVIA SE 0,625% 21-14/12/2029	EUR	1 498 533	0,05
1 300 000	VONOVIA SE 0,625% 21-24/03/2031	EUR	1 098 524	0,04
2 300 000	VONOVIA SE 0,750% 21-01/09/2032	EUR	1 860 191	0,06
2 400 000	VONOVIA SE 1,000% 21-16/06/2033	EUR	1 929 837	0,06
1 300 000	VONOVIA SE 1,375% 22-28/01/2026	EUR	1 280 033	0,04
1 200 000	VONOVIA SE 1,500% 21-14/06/2041	EUR	820 007	0,03
1 300 000	VONOVIA SE 1,625% 21-01/09/2051 VONOVIA SE 1,875% 22-28/06/2028	EUR	779 131	0,03
1 100 000	VONOVIA SE 2,375% 22-28/06/2028 VONOVIA SE 2,375% 22-25/03/2022	EUR	1 060 481	0,04
1 500 000	VONOVIA SE 2,375% 22-25/03/2032	EUR	1 386 450	0,05
2 100 000	VONOVIA SE 4,250% 24-10/04/2034	EUR	2 165 697	0,07
1 400 000	VONOVIA SE 4,750% 22-23/05/2027	EUR	1 456 598	0,05
1 700 000	VONOVIA SE 5,000% 22-23/11/2030	EUR	1 844 874	0,06
	Royaume-Uni		200 194 540	6,62
822 000	3I GROUP 4,875% 23-14/06/2029	EUR	877 512	0,03
1 200 000	ANZ NEW ZEALAND INTL/LDN 0,200% 21-23/09/2027	EUR	1 118 838	0,04
700 000	ANZ NZ INTERNATIONAL/LDN 3,527% 24-24/01/2028	EUR	712 866	0,02

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1 859 000	BARCLAYS BANK PLC 4,918% 23-08/08/2030	EUR	1 987 049	0,07
1 904 000	BRAMBLES FINANCE 4,250% 23-22/03/2031	EUR	2 014 632	0,07
2 640 000	BRITISH TELECOMM 2,750% 22-30/08/2027	EUR	2 642 866	0,09
2 316 000	BRITISH TELECOMM 3,375% 22-30/08/2032	EUR	2 323 540	0,08
3 030 000	BRITISH TELECOMM 3,750% 23-13/05/2031	EUR	3 128 830	0,10
3 565 000	BRITISH TELECOMM 3,875% 24-20/01/2034	EUR	3 648 515	0,12
3 184 000	BRITISH TELECOMM 4,250% 23-06/01/2033	EUR	3 372 143	0,11
1 820 000	BUNZL FINANCE 3,375% 24-09/04/2032	EUR	1 814 213	0,06
800 000	BUPA FINANCE 5,000% 23-12/10/2030	EUR	870 154	0,03
2 800 000	CNH INDUSTRIAL N 3,750% 24-11/06/2031	EUR	2 850 682	0,09
2 600 000	COCA-COLA EUROPEAN 0,200% 20-02/12/2028	EUR	2 349 470	0,08
2 500 000	COCA-COLA EUROPEAN 1,750% 20-27/03/2026	EUR	2 475 163	0,08
2 390 000 2 700 000	COCA-COLA EUROPEAN 3,250% 24-21/03/2032 COMPASS GROUP 3,250% 24-06/02/2031	EUR EUR	2 403 058 2 742 119	0,08 0,09
2 180 000	COMPASS GROUP 3,250% 24-06/02/2031 COMPASS GROUP 3,250% 24-16/09/2033	EUR	2 182 770	0,09
500 000	COVENTRY BDG SOC 3,25% 24-29/10/2029	EUR	499 180	0,07
2 370 000	EXPERIAN FINANCE 3,375% 24-10/10/2034	EUR	2 368 167	0,02
2 633 000	GSK CAPITAL BV 2,875% 24-19/11/2031	EUR	2 619 783	0,09
1 939 000	GSK CAPITAL BV 3,000% 22-28/11/2027	EUR	1 957 091	0,06
2 667 000	GSK CAPITAL BV 3,125% 22-28/11/2032	EUR	2 682 493	0,09
2 113 000	GSK CAPITAL BV 3,125/0 22 26/11/2036	EUR	2 095 108	0,07
3 200 000	GSK CONSUMER HEA 1,250% 22-29/03/2026	EUR	3 148 663	0,10
2 600 000	GSK CONSUMER HEA 1,750% 22-29/03/2030	EUR	2 456 317	0,08
2 700 000	HALEON NETHERLANDS CAPITAL 2,125% 22-29/03/2034	EUR	2 446 801	0,08
3 140 000	HALEON UK CPTL 2,875% 24-18/09/2028	EUR	3 145 120	0,10
2 192 000	INFORMA PLC 3,000% 24-23/10/2027	EUR	2 197 485	0,07
2 785 000	INFORMA PLC 3,250% 24-23/10/2030	EUR	2 775 740	0,09
1 839 000	INFORMA PLC 3,625% 24-23/10/2034	EUR	1 832 005	0,06
1 994 000	INT DIST SERV 5,250% 23-14/09/2028	EUR	2 104 180	0,07
800 000	INTERMEDIATE CAP 1,625% 20-17/02/2027	EUR	770 200	0,03
1 056 000	INTERMEDIATE CAP 2,500% 22-28/01/2030	EUR	984 866	0,03
2 020 000	ITV PLC 4,250% 24-19/06/2032	EUR	2 045 307	0,07
2 900 000	LINDE PLC 0,000% 21-30/09/2026	EUR	2 774 351	0,09
1 900 000	LINDE PLC 0,375% 21-30/09/2033	EUR	1 507 908	0,05
2 800 000	LINDE PLC 1,000% 21-30/09/2051	EUR	1 696 461	0,06
1 800 000	LINDE PLC 1,000% 22-31/03/2027	EUR	1 734 659	0,06
2 800 000	LINDE PLC 1,375% 22-31/03/2031	EUR	2 545 942	0,08
3 000 000	LINDE PLC 1,625% 22-31/03/2035	EUR	2 575 749	0,09
2 500 000	LINDE PLC 3,000% 24-14/02/2028	EUR	2 516 650	0,08
3 700 000	LINDE PLC 3,200% 24-14/02/2031	EUR	3 750 684	0,12
3 000 000	LINDE PLC 3,375% 23-12/06/2029	EUR	3 067 288	0,10
2 900 000	LINDE PLC 3,375% 24-04/06/2030	EUR	2 966 296	0,10
2 600 000	LINDE PLC 3,400% 24-14/02/2036	EUR	2 609 900	0,09
3 200 000	LINDE PLC 3,500% 24-04/06/2034	EUR	3 268 210	0,11
2 400 000	LINDE PLC 3,625% 23-12/06/2034	EUR	2 468 841	0,08
2 800 000	LINDE PLC 3,750% 24-04/06/2044	EUR	2 852 891	0,09
1 550 000	LLOYDS BANKING GROUP PLC 2,375% 20-09/04/2026	EUR	1 543 131	0,05
950 000	LLOYDS BANKING GROUP PLC 4,125% 23-30/05/2027	EUR	979 201	0,03
1 000 000	MITSUBISHI HC CAP UK 3,616% 24-02/08/2027	EUR	1 011 499	0,03
1 300 000	MITSUBISHI HC CAP UK 3,733% 24-02/02/2027	EUR	1 315 439	0,04
1 920 000	MOTABILITY OPS 0,125% 21-20/07/2028	EUR	1 745 464	0,06
1 816 000	MOTABILITY OPS 3,500% 23-17/07/2031 MOTABILITY OPS 3,625% 24-24/07/2029	EUR	1 840 780	0,06
2 850 000	MOTABILITY OPS 3,625% 24-24/07/2029 MOTABILITY OPS 3,875% 24-24/01/2034	EUR EUR	2 912 491	0,10
3 900 000 3 530 000	MOTABILITY OPS 3,8/5% 24-24/01/2034 MOTABILITY OPS 4,000% 24-17/01/2030	EUR	4 001 892 3 658 196	0,13 0,12
3 743 000	MOTABILITY OPS 4,000% 24-17/01/2030 MOTABILITY OPS 4,250% 24-17/06/2035	EUR	3 935 044	0,12
1 800 000	NAT GRID ELECTY EM 3,530% 22-20/09/2028	EUR	1 832 467	0,13
2 800 000	NATIONAL GRID ELECT 0,823% 20-07/07/2032	EUR	2 348 587	0,08
2 560 000	NATIONAL GRID ELECT 0,823 % 20-07/07/2032 NATIONAL GRID ELECT 0,872 % 20-26/11/2040	EUR	1 717 839	0,08
1 221 000	NATIONAL GRID ELECT 0,87278 20-20 11/2040 NATIONWIDE BUILDING SOCIETY 0,250% 21-14/09/2028	EUR	1 110 115	0,04
1 500 000	NATIONWIDE BUILDING SOCIETY 2,000% 22-28/04/2027	EUR	1 475 734	0,05
1 300 000		LOK	17/3/37	0,03

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1 200 000	NATIONWIDE BUILDING SOCIETY 3,250% 22-05/09/2029	EUR	1 215 849	0,04
1 907 000	NATIONWIDE BUILDING SOCIETY 4,500% 23-01/11/2026	EUR	1 966 941	0,07
1 550 000	NATWEST MARKETS 0,125% 21-18/06/2026	EUR	1 492 877	0,05
1 500 000	NATWEST MARKETS 1,375% 22-02/03/2027	EUR	1 454 816	0,05
1 800 000	NATWEST MARKETS 2,750% 24-04/11/2027	EUR	1 796 598	0,06
1 017 000	NATWEST MARKETS 3,625% 24-09/01/2029	EUR	1 045 248	0,03
1 230 000	NATWEST MARKETS 4,250% 23-13/01/2028	EUR	1 280 891	0,04
2 300 000	OMNICOM FIN HOL 3,700% 24-06/03/2032	EUR	2 350 130	0,08
2 450 000	RECKITT BENCKISER TREASURY 3,625% 23-14/09/2028	EUR	2 513 348	0,08
3 800 000	RECKITT BENCKISER TREASURY 3,625% 24-20/06/2029	EUR	3 909 665	0,13
2 850 000	RECKITT BENCKISER TREASURY 3,875% 23-14/09/2033	EUR	2 943 122	0,10
3 398 000 2 200 000	RENTOKIL FINANCE 3,875% 22-27/06/2027	EUR EUR	3 465 524 2 293 536	0,11
2 090 000	RENTOKIL FINANCE 4,375% 22-27/06/2030 RENTOKIL INITIAL 0,500% 20-14/10/2028	EUR	1 916 133	0,08 0,06
1 820 000	SAGE GROUP 3,820% 23-15/02/2028	EUR	1 866 242	0,06
790 000	SEGRO PLC 3,500% 24-24/09/2032	EUR	788 281	0,03
2 400 000	SEVERN TRENT FINANCE 4,000% 24-05/03/2034	EUR	2 454 192	0,08
1 900 000	SMITH & NEPHEW 4,565% 22-11/10/2029	EUR	2 001 546	0,07
1 909 000	UBS AG 0,250% 21-01/09/2028	EUR	1 733 335	0,06
1 890 000	UBS AG 0,250% 21-05/01/2026	EUR	1 842 932	0,06
1 400 000	UBS AG 5,500% 23-20/08/2026	EUR	1 458 567	0,05
700 000	UBS AG LONDON 0,010% 21-29/06/2026	EUR	672 388	0,02
2 200 000	UBS AG LONDON 0,010% 21-31/03/2026	EUR	2 126 300	0,07
1 500 000	UBS AG LONDON 0,500% 21-31/03/2031	EUR	1 281 475	0,04
2 800 000	UNITED UTIL W FI 3,750% 24-23/05/2034	EUR	2 814 325	0,09
1 900 000	WESTERN POWER DI 3,949% 22-20/09/2032	EUR	1 980 916	0,07
1 000 000	WESTPAC SEC NZ 0,100% 21-13/07/2027	EUR	935 022	0,03
1 200 000	WESTPAC SEC NZ 0,427% 21-14/12/2026	EUR	1 146 388	0,04
1 300 000	WESTPAC SEC NZ 1,099% 22-24/03/2026	EUR	1 268 960	0,04
730 000	WPP FINANCE 2013 3,625% 24-12/09/2029	EUR	751 349	0,02
1 158 000	WPP FINANCE 2013 4,000% 24-12/09/2033	EUR	1 194 679	0,04
900 000	YORKSHRE BLD SOC 0,500% 21-01/07/2028	EUR	826 330	0,03
	Espagne		153 468 951	5,08
2 500 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 1,250% 20-07/02/2028	EUR	2 371 338	0,08
3 200 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 2,250% 20-29/03/2029	EUR	3 118 884	0,10
2 200 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 4,125% 23-07/08/2029	EUR	2 290 413	0,08
2 100 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 4,125% 23-31/01/2028	EUR	2 167 991	0,07
1 900 000	ACCIONA FILIALES 0,375% 21-07/10/2027	EUR	1 783 338	0,06
1 800 000	ACCIONA FILIALES 1,375% 22-26/01/2032	EUR	1 545 405	0,05
1 800 000	ACCIONA FILIALES 3,750% 23-25/04/2030	EUR	1 815 311	0,06
2 000 000	ACCIONA FILIALES 5,125% 23-23/04/2031	EUR	2 128 932	0,07
1 800 000	AMADEUS IT GROUP 1,875% 20-24/09/2028	EUR	1 739 097	0,06
1 800 000	AMADEUS IT GROUP 2,875% 20-20/05/2027	EUR	1 804 367	0,06
2 000 000	AMADEUS IT GROUP 3,500% 24-21/03/2029	EUR	2 037 356	0,07
1 700 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 0,500% 20-14/01/2027	EUR	1 624 338	0,05
1 700 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 3,375% 22-20/09/2027	EUR	1 730 828	0,06
1 500 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 3,500% 24-26/03/2031	EUR	1 534 992	0,05
1 100 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 3,625% 24-07/06/2030	EUR	1 132 075	0,04
1 800 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 3,875% 24-15/01/2034	EUR	1 874 964	0,06
1 600 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 4,375% 22-14/10/2029	EUR	1 705 258	0,06
1 900 000	BANCO SANTANDER 0,200% 21-11/02/2028	EUR	1 748 891	0,06
1 800 000	BANCO SANTANDER 0,500% 20-04/02/2027 BANCO SANTANDER 1,000% 21-04/11/2031	EUR	1 715 200	0,06
1 600 000		EUR	1 382 007 1 344 538	0,05
1 400 000	BANCO SANTANDER 1,125% 20-23/06/2027 BANCO SANTANDER 1,625% 20-22/10/2030	EUR		0,04
1 600 000 1 600 000	BANCO SANTANDER 1,625% 20-22/10/2030 BANCO SANTANDER 3,500% 02/10/2032	EUR EUR	1 449 758 1 593 693	0,05 0,05
2 400 000	BANCO SANTANDER 3,750% 02/10/2032 BANCO SANTANDER 3,750% 24-09/01/2034	EUR	2 470 798	0,03
1 900 000	BANCO SANTANDER 3,875% 23-16/01/2028	EUR	1 957 288	0,08
2 100 000	BANCO SANTANDER 3,875% 24-22/04/2029	EUR	2 154 441	0,07
1 300 000	BANCO SANTANDER 4,125% 24-22/04/2034	EUR	1 354 042	0,04
1 700 000	BANCO SANTANDER 4,250% 23-12/06/2030	EUR	1 797 470	0,06
				-7

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
3 400 000	BANCO SANTANDER 4,875% 23-18/10/2031	EUR	3 677 215	0,12
1 000 000	BANKINTER SA 0,625% 20-06/10/2027	EUR	943 741	0,03
2 500 000	CAIXABANK 3,625% 24-19/09/2032	EUR	2 514 401	0,08
1 400 000	CAIXABANK 3,750% 22-07/09/2029	EUR	1 453 469	0,05
2 100 000	CAIXABANK 4,250% 23-06/09/2030	EUR	2 229 631	0,07
1 500 000	CAIXABANK 4,375% 23-29/11/2033	EUR	1 621 186	0,05
2 000 000	CELLNEX FINANCE 0,750% 21-15/11/2026	EUR	1 924 668	0,06
3 900 000	CELLNEX FINANCE 1,000% 21-15/09/2027	EUR	3 714 451	0,12
2 900 000 3 800 000	CELLNEX FINANCE 1,250% 21-15/01/2029 CELLNEX FINANCE 1,500% 21-08/06/2028	EUR EUR	2 689 907	0,09 0,12
5 000 000	CELLNEX FINANCE 1,300% 21-06/06/2028 CELLNEX FINANCE 2,000% 21-15/02/2033	EUR	3 604 472 4 453 230	0,12
3 400 000	CELLNEX FINANCE 2,000% 21-15/09/2032	EUR	3 069 833	0,10
3 600 000	CELLNEX FINANCE 2,250% 22-12/04/2026	EUR	3 574 697	0,12
2 800 000	CELLNEX FINANCE 3,625% 24-24/01/2029	EUR	2 846 789	0,09
4 000 000	CELLNEX TELECOM 1,750% 20-23/10/2030	EUR	3 678 850	0,12
3 400 000	CELLNEX TELECOM 1,875% 20-26/06/2029	EUR	3 217 916	0,11
1 800 000	EL CORTE INGLES 4,250% 24-26/06/2031	EUR	1 875 472	0,06
1 800 000	FERROVIAL EMISIO 0,540% 20-12/11/2028	EUR	1 645 176	0,05
2 900 000	FERROVIAL EMISIO 1,382% 20-14/05/2026	EUR	2 848 767	0,09
1 300 000	INMOBILIARIA COL 0,750% 21-22/06/2029	EUR	1 178 519	0,04
1 000 000	INMOBILIARIA COL 1,350% 20-14/10/2028	EUR	941 875	0,03
700 000	MAPFRE 2,875% 22-13/04/2030	EUR	677 715	0,02
1 866 000	MEDIO AMBIENTE 1,661% 19-04/12/2026	EUR	1 820 971	0,06
2 100 000	MEDIO AMBIENTE 3,715% 24-08/10/2031	EUR	2 102 816	0,07
2 200 000	MEDIO AMBIENTE 5,250% 23-30/10/2029	EUR	2 369 333	0,08
1 100 000	MERLIN PROPERTIES 1,375% 21-01/06/2030	EUR	1 005 849	0,03
1 000 000	MERLIN PROPERTIES 1,875% 19-04/12/2034	EUR	856 266	0,03
1 000 000	MERLIN PROPERTIES 2,375% 20-13/07/2027	EUR	987 727	0,03
2 800 000	RED ELECTRICA FI 0,375% 20-24/07/2028	EUR	2 593 258	0,09
2 500 000	RED ELECTRICA FI 0,500% 21-24/05/2033	EUR	2 043 455	0,07
2 200 000	RED ELECTRICA FI 3,000% 24-17/01/2034	EUR	2 155 495	0,07
1 200 000	RED ELECTRICA FI 3,375% 24-09/07/2032	EUR	1 205 398	0,04
500 000	SANTANDER CONSUMER FINANCE 0,000% 21-23/02/2026	EUR	484 624	0,02
1 100 000	SANTANDER CONSUMER FINANCE 0,500% 22-14/01/2027	EUR	1 050 222	0,03
1 500 000 800 000	SANTANDER CONSUMER FINANCE 3,750% 24-17/01/2029 SANTANDER CONSUMER FINANCE 4,125% 23-05/05/2028	EUR EUR	1 540 561 830 926	0,05 0,03
4 000 000	TELEFONICA EMIS 0,664% 20-03/02/2030	EUR	3 580 706	0,03
4 700 000	TELEFONICA EMIS 0,004% 20-03/02/2030 TELEFONICA EMIS 1,201% 20-21/08/2027	EUR	4 528 488	0,16
3 000 000	TELEFONICA EMIS 1,207% 20-21/05/2032 TELEFONICA EMIS 1,807% 20-21/05/2032	EUR	2 702 985	0,09
2 200 000	TELEFONICA EMIS 1,864% 20-13/07/2040	EUR	1 677 147	0,06
4 100 000	TELEFONICA EMIS 2,592% 22-25/05/2031	EUR	3 969 904	0,13
3 800 000	TELEFONICA EMIS 3,698% 24-24/01/2032	EUR	3 884 389	0,13
2 800 000	TELEFONICA EMIS 4,055% 24-24/01/2036	EUR	2 876 603	0,10
3 300 000	TELEFONICA EMIS 4,183% 23-21/11/2033	EUR	3 446 835	0,11
	Suède		81 554 577	2,67
2 400 000	ASSA ABLOY AB 3,750% 23-13/09/2026	EUR	2 443 499	0,08
2 210 000	ASSA ABLOY AB 3,875% 23-13/09/2030	EUR	2 306 746	0,08
2 160 000	ASSA ABLOY AB 4,125% 23-13/09/2035	EUR	2 329 574	0,08
847 000	CASTELLUM AB 4,125% 24-10/12/2030	EUR	854 150	0,03
1 820 000	ELECTROLUX AB 2,500% 22-18/05/2030	EUR	1 721 011	0,06
1 950 000	ELECTROLUX AB 4,125% 22-05/10/2026	EUR	1 985 493	0,07
1 800 000	ELLEVIO AB 4,125% 24-07/03/2034	EUR	1 874 662	0,06
1 800 000	EPIROC AB 3,625% 24-28/02/2031	EUR	1 839 022	0,06
600 000	EQT 0,875% 21-14/05/2031	EUR	509 734	0,02
1 150 000	EQT 2,375% 22-06/04/2028	EUR	1 125 761	0,04
1 100 000	EQT 2,875% 22-06/04/2032	EUR	1 042 204	0,03
1 820 000	ERICSSON LM 1,000% 21-26/05/2029	EUR	1 656 003	0,05
2 930 000	ERICSSON LM 1,125% 22-08/02/2027	EUR	2 821 435	0,09
2 100 000	ERICSSON LM 5,375% 23-29/05/2028	EUR	2 244 114	0,07
2 600 000	ESSITY AB 0,250% 21-08/02/2031	EUR	2 252 213	0,07
800 000	LANSFORSAKR BANK 0,050% 21-15/04/2026	EUR	773 338	0,03

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
646 000	LANSFORSAKR BANK 3,750% 24-17/01/2029	EUR	660 741	0,02
665 000	LANSFORSAKR BANK 4,000% 23-18/01/2027	EUR	680 530	0,02
1 781 000	MOLNLYCKE HOLDING 4,250% 24-11/06/2034	EUR	1 865 238	0,06
1 097 000	SAGAX AB 4,375% 24-29/05/2030	EUR	1 140 506	0,04
1 820 000	SANDVIK AB 0,375% 21-25/11/2028	EUR	1 650 124	0,05
1 800 000	SANDVIK AB 2,125% 22-07/06/2027	EUR	1 770 284	0,06
1 800 000	SANDVIK AB 3,750% 22-27/09/2029	EUR	1 858 663	0,06
640 000	SKANDINAV ENSKIL 3,125% 24-05/11/2031	EUR	635 982	0,02
1 500 000 1 300 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 0,375% 20-11/02/2027 SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 0,375% 21-21/06/2028	EUR	1 422 445	0,05
1 700 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 0,3/5% 21-21/00/2028 SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 0,750% 22-09/08/2027	EUR EUR	1 188 296 1 609 711	0,04 0,05
1 550 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 1,750% 22-07/08/2027 SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 1,750% 22-11/11/2026	EUR	1 523 344	0,05
1 500 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 1,750% 22-17/17/2020 SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 3,750% 23-07/02/2028	EUR	1 534 037	0,05
1 500 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 3,875% 23-09/05/2028	EUR	1 551 930	0,05
1 480 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 4,000% 22-09/11/2026	EUR	1 510 495	0,05
1 429 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 4,125% 23-29/06/2027	EUR	1 478 173	0,05
703 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 4,375% 23-06/11/2028	EUR	739 138	0,02
850 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 0,010% 20-02/12/2027	EUR	783 707	0,03
1 450 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 0,050% 21-06/09/2026	EUR	1 315 218	0,04
1 700 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 0,125% 21-03/11/2026	EUR	1 622 697	0,05
1 400 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 0,500% 20-18/02/2030	EUR	1 231 895	0,04
1 400 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 1,375% 22-23/02/2029	EUR	1 312 266	0,04
1 000 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 2,625% 22-05/09/2029	EUR	995 589	0,03
500 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 3,250% 24-27/08/2031	EUR	503 725	0,02
1 513 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 3,375% 23-17/02/2028	EUR	1 541 904	0,05
1 084 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 3,750% 22-01/11/2027	EUR	1 115 570	0,04
1 900 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 3,750% 23-05/05/2026	EUR	1 926 480	0,06
1 100 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 3,750% 24-15/02/2034	EUR	1 143 023	0,04
1 250 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 3,875% 23-10/05/2027	EUR	1 282 710	0,04
932 000	SWEDBANK AB 0,200% 21-12/01/2028	EUR	857 914	0,03
1 400 000	SWEDBANK AB 0,250% 21-02/11/2026	EUR	1 342 315	0,04
1 100 000	SWEDBANK AB 1,300% 22-17/02/2027	EUR	1 065 253	0,04
1 443 000	SWEDBANK AB 2,100% 22-25/05/2027 SWEDBANK AB 2,9759/, 24,20/04/2020	EUR	1 425 332 990 707	0,05
1 000 000 950 000	SWEDBANK AB 2,875% 24-30/04/2029 SWEDBANK AB 3,375% 24-29/05/2030	EUR EUR	971 335	0,03 0,03
1 580 000	SWEDBANK AB 4,125% 23-13/11/2028	EUR	1 658 152	0,05
1 100 000	SWEDBANK AB 4,250% 23-11/07/2028	EUR	1 146 393	0,04
1 200 000	SWEDBANK AB 4,375% 23-05/09/2030	EUR	1 270 436	0,04
1 900 000	TELE2 AB 3,750% 23-22/11/2029	EUR	1 933 358	0,06
2 000 000	TELIA CO AB 0,125% 20-27/11/2030	EUR	1 693 430	0,06
1 766 000	TELIA CO AB 3,625% 23-22/02/2032	EUR	1 826 572	0,06
	Irlande		69.054.794	2.27
1.816.000	ATLAS COPCO FIN 0,750% 22-08/02/2032	EUR	68 954 784 1 559 673	2,27 0,05
1 892 000	CA AUTO BANK 3,750% 24-12/04/2027	EUR	1 920 379	0,06
2 500 000	CA AUTO BANK 4,375% 23-08/06/2026	EUR	2 542 398	0,08
2 200 000	CA AUTO BANK IE 4,750% 23-25/01/2027	EUR	2 271 319	0,08
2 550 000	CCEP FINANCE IRE 0,500% 21-06/09/2029	EUR	2 280 593	0,08
3 833 000	CCEP FINANCE IRE 0,875% 21-06/05/2033	EUR	3 165 328	0,10
2 900 000	CCEP FINANCE IRE 1,500% 21-06/05/2041	EUR	2 146 567	0,07
2 529 000	CRH SMW FINANCE 1,250% 20-05/11/2026	EUR	2 467 231	0,08
2 100 000	CRH SMW FINANCE 4,000% 23-11/07/2027	EUR	2 162 849	0,07
2 843 000	CRH SMW FINANCE 4,000% 23-11/07/2031	EUR	2 987 456	0,10
2 807 000	CRH SMW FINANCE 4,250% 23-11/07/2035	EUR	2 990 547	0,10
1 966 000	DELL BANK INTERNATIONAL 0,500% 21-27/10/2026	EUR	1 897 225	0,06
2 000 000	DELL BANK INTERNATIONAL 3,625% 24-24/06/2029	EUR	2 037 798	0,07
1 750 000	DELL BANK INTERNATIONAL 4,500% 22-18/10/2027	EUR	1 823 864	0,06
2 750 000	DXC CAPITAL FUND 0,450% 21-15/09/2027	EUR	2 551 439	0,08
2 190 000	DXC CAPITAL FUND 0,950% 21-15/09/2031	EUR	1 804 594	0,06
2 000 000	EXPERIAN EUROPE 1,560% 22-16/05/2031	EUR	1 847 373	0,06
1 966 000	FRESENIUS FIN IR 0,500% 21-01/10/2028	EUR	1 798 887	0,06
2 625 000	FRESENIUS FIN IR 0,875% 21-01/10/2031	EUR	2 240 651	0,07

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
900 000	GRENKE FINANCE 5,125% 24-04/01/2029	EUR	910 445	0,03
950 000	GRENKE FINANCE 5,750% 24-06/07/2029	EUR	980 698	0,03
900 000	GRENKE FINANCE 7,875% 23-06/04/2027	EUR	970 910	0,03
1 450 000	HAMMERSON IRLAND 1,750% 21-03/06/2027	EUR	1 399 532	0,05
2 725 000	KERRY GROUP FIN 0,875% 21-01/12/2031	EUR	2 358 897	0,08
2 000 000	KERRY GROUP FIN 3,375% 24-05/03/2033	EUR	1 996 115	0,07
1 820 000	KERRY GROUP FINANCE 3,750% 24-05/09/2036 KINGSPAN SEC IE 3,500% 24-31/10/2031	EUR	1 837 038	0,06
2 800 000 2 000 000	SECURITAS TREASURY 3,875% 24-23/02/2030	EUR EUR	2 807 260 2 049 673	0,09 0,07
2 340 000	SECURITAS TREASURY 4,250% 23-04/04/2027	EUR	2 399 348	0,08
2 090 000	SECURITAS TREASURY 4,375% 23-06/03/2029	EUR	2 184 153	0,07
2 371 000	VODAFONE INT FIN 3,750% 22-02/12/2034	EUR	2 447 508	0,08
1 919 000	VODAFONE INT FIN 4,000% 23-10/02/2043	EUR	1 983 884	0,07
2 120 000	VODAFONE INT FINANCE 3,375% 24-01/08/2033	EUR	2 133 152	0,07
	Danemark		(((75 7))	2.20
1 800 000	AP MOLLER 0,750% 21-25/11/2031	EUR	66 675 724 1 541 047	2,20 0,05
1 750 000	AP MOLLER 3,750% 24-05/03/2032	EUR	1 810 650	0,06
1 900 000	AP MOLLER 4,125% 24-05/03/2036	EUR	2 007 371	0,07
3 150 000	COLOPLAST FINANCE 2,250% 22-19/05/2027	EUR	3 112 245	0,10
2 600 000	COLOPLAST FINANCE 2,750% 22-19/05/2030	EUR	2 553 671	0,08
2 000 000	DSV PANALPINA 0,375% 20-26/02/2027	EUR	1 905 269	0,06
1 820 000	H LUNDBECK A/S 0,875% 20-14/10/2027	EUR	1 717 625	0,06
1 800 000	ISS GLOBAL A/S 3,875% 24-05/06/2029	EUR	1 844 643	0,06
800 000	JYSKE BANK A/S 5,500% 22-16/11/2027	EUR	836 827	0,03
3 634 000	NOVO NORDISK A/S 3,125% 24-21/01/2029	EUR	3 688 256	0,12
3 998 000	NOVO NORDISK A/S 3,250% 24-21/01/2031	EUR	4 078 881	0,13
4 800 000	NOVO NORDISK A/S 3,375% 24-21/05/2026	EUR	4 848 061	0,17
5 442 000	NOVO NORDISK A/S 3,375% 24-21/05/2034	EUR	5 531 016	0,19
2 650 000	NOVO NORDISK FIN 0,125% 21-04/06/2028	EUR	2 435 024	0,08
1 850 000	NOVO NORDISK FIN 1,125% 22-30/09/2027	EUR	1 783 620	0,06
1 900 000	NOVO NORDISK FIN 1,375% 22-31/03/2030	EUR	1 770 922	0,06
970 000	NYKREDIT 0,250% 20-13/01/2026	EUR	944 696	0,03
1 100 000	NYKREDIT 0,375% 21-17/01/2028	EUR	1 013 383	0,03
1 126 000	NYKREDIT 0,750% 20-20/01/2027	EUR	1 078 363	0,04
800 000	NYKREDIT 1,375% 22-12/07/2027	EUR	772 969	0,03
1 117 000	NYKREDIT 3,375% 24-10/01/2030	EUR	1 113 412	0,04
500 000	NYKREDIT 3,500% 24-10/07/2031	EUR	499 154	0,02
900 000	NYKREDIT 3,875% 24-05/07/2027	EUR	919 038	0,03
830 000	NYKREDIT 3,875% 24-09/07/2029	EUR	849 029	0,03
1 250 000	NYKREDIT 4,000% 23-17/07/2028	EUR	1 282 990	0,04
1 000 000	NYKREDIT 4,625% 23-19/01/2029	EUR	1 049 152	0,03
1 892 000	PANDORA A/S 3,875% 24-31/05/2030	EUR	1 933 646	0,06
1 700 000	PANDORA A/S 4,500% 23-10/04/2028 TDC NET AS 5,056% 22-31/05/2028	EUR EUR	1 774 102 1 893 003	0,06
1 816 000 2 100 000	TDC NET AS 5,186% 24-02/08/2029	EUR	2 198 306	0,06 0,07
1 826 000	TDC NET AS 5,618% 23-06/02/2030	EUR	1 940 976	0,06
2 000 000	TDC NET AS 6,500% 23-01/06/2031	EUR	2 226 392	0,07
1 820 000	VESTAS WIND SYSTEMS 4,125% 23-15/06/2031	EUR	1 873 566	0,06
1 820 000	VESTAS WIND SYSTEMS 4,125% 23-15/06/2026	EUR	1 848 419	0,06
1 100 000	Luxembourg	ELID	66 442 149	2,22 0,03
1 100 000 1 000 000	ACEF HOLDING 0,750% 21-14/06/2028 ACEF HOLDING 1,250% 21-26/04/2030	EUR EUR	1 013 897 888 182	0,03
1 700 000	AROUNDTOWN SA 0,000% 20-16/07/2026	EUR	1 620 909	0,03
2 200 000	AROUNDTOWN SA 0,000% 20-10/07/2020 AROUNDTOWN SA 0,375% 21-15/04/2027	EUR	2 052 134	0,03
1 200 000	AROUNDTOWN SA 4,800% 24-16/07/2029	EUR	1 242 934	0,04
3 509 000	BECTON DICKINSON 0,334% 21-13/08/2028	EUR	3 207 718	0,11
2 279 000	BECTON DICKINSON 1,213% 21-12/02/2036	EUR	1 811 802	0,06
3 280 000	BECTON DICKINSON 1,336% 21-13/08/2041	EUR	2 289 408	0,08
	BECTON DICKINSON 3,553% 23-13/09/2029	EUR	3 297 426	0,11
3 225 000				

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
2 889 000	EUROFINS SCIENTIFIC 0,875% 21-19/05/2031	EUR	2 414 153	0,08
2 300 000	EUROFINS SCIENTIFIC 4,000% 22-06/07/2029	EUR	2 340 698	0,08
2 100 000	EUROFINS SCIENTIFIC 4,750% 23-06/09/2030	EUR	2 206 717	0,07
2 400 000	GRAND CITY PROPERTIES 0,125% 21-11/01/2028	EUR	2 182 979	0,07
800 000	GRAND CITY PROPERTIES 4,375% 24-09/01/2030	EUR	824 383	0,03
2 776 000	HEIDELBERG MATER 4,875% 23-21/11/2033	EUR	3 041 085	0,10
2 800 000	HIGHLAND HOLDING 0,318% 21-15/12/2026	EUR	2 669 833	0,09
2 320 000	HIGHLAND HOLDING 0,934% 21-15/12/2031	EUR	1 985 765	0,07
1 886 000	HIGHLAND HOLDINGS 2,875% 24-19/11/2027	EUR	1 890 224	0,06
2 390 000	JOHN DEERE BANK 2,500% 22-14/09/2026	EUR	2 384 343	0,08
2 500 000	JOHN DEERE BANK 3,300% 24-15/10/2029	EUR	2 556 041	0,08
2 275 000	JOHN DEERE CASH 1,850% 20-02/04/2028	EUR	2 226 986	0,07
2 100 000	JOHN DEERE CASH 2,200% 20-02/04/2032	EUR	2 009 587	0,07
1 800 000	MOHAWK CAPITAL 1,750% 20-12/06/2027	EUR	1 759 325	0,06
6 740 000	NOVARTIS FINANCE 0,000% 20-23/09/2028	EUR	6 116 768	0,21
1 300 000	SEGRO CAPITAL 1,250% 21-22/09/2031	EUR	1 074 055	0,04
1 500 000	SEGRO CAPITAL 1,250% 22-23/03/2026	EUR	1 473 183	0,05
1 100 000	SEGRO CAPITAL 1,875% 22-23/03/2030	EUR	1 033 628	0,03
1 000 000	SHURGARD LUX 3,625% 24-22/10/2034	EUR	993 788	0,03
1 200 000	SIMON INTERNATIONAL FIN S 1,125% 21-19/03/2033 TYCO ELECTRONICS 0,000% 21-16/02/2029	EUR EUR	999 858	0,03
1 878 000	*		1 668 829	0,06
1 820 000	WHIRLPOOL EMEA 0,500% 20-20/02/2028	EUR	1 662 984	0,06
	Italie		64 981 683	2,16
800 000	ASSICURAZIONI 1,713% 21-30/06/2032	EUR	701 911	0,02
750 000	ASSICURAZIONI 2,429% 20-14/07/2031	EUR	705 025	0,02
700 000	ASSICURAZIONI 3,212% 24-15/01/2029	EUR	709 904	0,02
1 100 000	ASSICURAZIONI 3,547% 24-15/01/2034	EUR	1 119 791	0,04
794 000	ASSICURAZIONI 5,272% 23-12/09/2033	EUR	874 144	0,03
700 000	ASSICURAZIONI 5,399% 23-20/04/2033	EUR	778 387	0,03
800 000	ASSICURAZIONI 5,800% 22-06/07/2032	EUR	902 014	0,03
2 675 000	AUTOSTRADA TORIN 1,000% 21-25/11/2026	EUR	2 584 106	0,09
4 705 000	AUTOSTRADA TORIN 1,500% 21-25/01/2030	EUR	4 292 522	0,15
3 883 000	AUTOSTRADA TORIN 2,375% 21-25/11/2033	EUR	3 427 262	0,11
600 000	BANCO BPM SPA 0,875% 21-15/07/2026	EUR	584 822	0,02
650 000	BANCO BPM SPA 4,625% 23-29/11/2027	EUR	679 766	0,02
950 000	BANCO BPM SPA 4,875% 23-18/01/2027	EUR	987 844	0,03
730 000	BANCO BPM SPA 6,000% 22-13/09/2026	EUR	766 233	0,03
1 200 000	GENERALI 4,156% 24-03/01/2035	EUR	1 222 924	0,04
1 550 000	INTESA SANPAOLO 0,625% 21-24/02/2026	EUR	1 510 729	0,05
1 751 000	INTESA SANPAOLO 0,750% 21-16/03/2028	EUR	1 636 538	0,05
1 195 000	INTESA SANPAOLO 1,350% 21-24/02/2031	EUR	1 062 838	0,04
1 539 000	INTESA SANPAOLO 3,625% 24-16/10/2030	EUR	1 572 693	0,05
1 425 000	INTESA SANPAOLO 4,000% 23-19/05/2026	EUR	1 449 841	0,05
1 000 000	INTESA SANPAOLO 4,375% 23-29/08/2027	EUR	1 038 462	0,03
1 500 000	INTESA SANPAOLO 4,750% 22-06/09/2027	EUR	1 570 088	0,05
1 790 000	INTESA SANPAOLO 4,875% 23-19/05/2030	EUR	1 931 529	0,06
2 150 000	INTESA SANPAOLO 5,125% 23-29/08/2031	EUR	2 374 902	0,08
1 000 000	INTESA SANPAOLO 5,250% 22-13/01/2030	EUR	1 098 042	0,04
1 200 000	INTESA SANPAOLO 5,625% 23-08/03/2033	EUR	1 360 473	0,05
725 000	MEDIOBANCA SPA 0,875% 19-15/01/2026	EUR	710 229	0,02
800 000	MEDIOBANCA SPA 1,000% 20-08/09/2027	EUR	761 393	0,03
1 865 000	PIRELLI & C SPA 3,875% 24-02/07/2029	EUR	1 912 759	0,06
2 300 000	PIRELLI & C SPA 4,250% 23-18/01/2028	EUR	2 382 038	0,08
3 700 000	TERNA RETE 3,500% 24-17/01/2031	EUR	3 758 797	0,12
2 850 000	TERNA RETE 3,625% 23-21/04/2029	EUR	2 922 901	0,10
2 416 000	TERNA RETE 3,875% 23-24/07/2033	EUR	2 497 396	0,08
2 150 000	TERNA SPA 0,375% 20-25/09/2030	EUR	1 843 375	0,06
2 200 000	TERNA SPA 0,375% 21-23/06/2029	EUR	1 966 921	0,07
1 800 000	TERNA SPA 0,750% 20-24/07/2032	EUR	1 506 995	0,05
1 400 000	UNICREDIT SPA 0,325% 21-19/01/2026	EUR	1 366 755	0,05
1 450 000	UNICREDIT SPA 0,850% 21-19/01/2031	EUR	1 260 345	0,04

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
615 000	UNICREDIT SPA 1,625% 22-18/01/2032	EUR	550 614	0,02
1 300 000	UNICREDIT SPA 1,800% 20-20/01/2030	EUR	1 217 985	0,04
1 682 000	UNICREDIT SPA 4,000% 24-05/03/2034	EUR	1 735 641	0,06
1 600 000	UNICREDIT SPA 4,200% 24-11/06/2034	EUR	1 644 749	0,05
	Japon		46 687 332	1,54
1 200 000	MITSUBISHI UFJ FINANCIAL 3,556% 22-15/06/2032	EUR	1 221 283	0,04
1 100 000	MIZUHO FINANCIAL 0,184% 21-13/04/2026	EUR	1 065 179	0,04
1 500 000	MIZUHO FINANCIAL 0,693% 20-07/10/2030	EUR	1 299 965	0,04
1 100 000	MIZUHO FINANCIAL 0,797% 20-15/04/2030	EUR	971 117	0,03
900 000	MIZUHO FINANCIAL 0,843% 21-12/04/2033	EUR	742 791	0,02
1 450 000	MIZUHO FINANCIAL 1,631% 22-08/04/2027	EUR	1 409 886	0,05
1 000 000	MIZUHO FINANCIAL 2,096% 22-08/04/2032	EUR	915 858	0,03
1 150 000	MIZUHO FINANCIAL 3,490% 22-05/09/2027	EUR	1 169 832	0,04
800 000	MIZUHO FINANCIAL 3,767% 24-27/08/2034	EUR	813 472	0,03
1 000 000	MIZUHO FINANCIAL 3,980% 24-21/05/2034	EUR	1 032 683	0,03
800 000	MIZUHO FINANCIAL 4,029% 22-05/09/2032	EUR	827 726	0,03
888 000	MIZUHO FINANCIAL 4,157% 23-20/05/2028	EUR	920 411	0,03
984 000	MIZUHO FINANCIAL 4,416% 23-20/05/2033	EUR	1 044 323	0,03
1 100 000	MIZUHO FINANCIAL 4,608% 23-28/08/2030	EUR	1 176 275	0,04
1 820 000	NIDEC CORP 0,046% 21-30/03/2026	EUR	1 763 156	0,06
2 800 000	NISSAN MOTOR CO 2,652% 20-17/03/2026	EUR	2 779 379	0,09
2 600 000	NISSAN MOTOR CO 3,201% 20-17/09/2028	EUR	2 553 548	0,08
2 471 000	NTT FINANCE 0,082% 21-13/12/2025	EUR	2 411 372	0,08
3 500 000	NTT FINANCE 0,342% 21-03/03/2030	EUR	3 050 059	0,10
3 100 000	NTT FINANCE 0,399% 21-13/12/2028	EUR	2 820 783	0,09
2 500 000	NTT FINANCE 3,359% 24-12/03/2031	EUR	2 531 824	0,08
800 000	SUMITOMO MITSUI 0,303% 20-28/10/2027	EUR	745 766	0,02
500 000	SUMITOMO MITSUI 3,318% 24-07/10/2031	EUR	502 126	0,02
1 000 000	SUMITOMO MITSUI 4,492% 23-12/06/2030	EUR	1 069 026	0,04
2 825 000	TAKEDA PHARMACEUTICAL 0,750% 20-09/07/2027	EUR	2 688 207	0,09
3 242 000	TAKEDA PHARMACEUTICAL 1,000% 20-09/07/2029	EUR	2 983 662	0,10
3 643 000	TAKEDA PHARMACEUTICAL 1,375% 20-09/07/2032	EUR	3 204 421	0,11
3 733 000	TAKEDA PHARMACEUTICAL 2,000% 20-09/07/2040	EUR	2 973 202	0,10
	Belgique		42 189 607	1,40
1 100 000	AEDIFICA SA 0,750% 21-09/09/2031	EUR	910 863	0,03
800 000	ARGENTA SPBNK 1,000% 20-29/01/2027	EUR	767 503	0,03
2 700 000	BARRY CALLEBAUT SERVICES 4,000% 24-14/06/2029	EUR	2 748 256	0,09
1 000 000	COFINIMMO 0,875% 20-02/12/2030	EUR	854 313	0,03
1 000 000	COFINIMMO 1,000% 22-24/01/2028	EUR	933 095	0,03
2 200 000	ELIA GROUP SA/NV 3,875% 24-11/06/2031	EUR	2 225 455	0,07
2 900 000	ELIA TRANSMISSION BELGIUM 0,875% 20-28/04/2030	EUR	2 598 144	0,09
2 000 000	ELIA TRANSMISSION BELGIUM 3,625% 23-18/01/2033	EUR	2 050 185	0,07
3 100 000	ELIA TRANSMISSION BELGIUM 3,750% 24-16/01/2036	EUR	3 156 751	0,10
800 000	KBC GROUP NV 0,750% 20-24/01/2030	EUR	716 475	0,02
800 000	KBC GROUP NV 0,750% 21-31/05/2031	EUR	690 434	0,02
1 000 000	KBC GROUP NV 3,000% 22-25/08/2030	EUR	996 148	0,03
800 000	KBC GROUP NV 3,750% 24-27/03/2032	EUR	824 032	0,03
1 100 000	KBC GROUP NV 4,375% 23-06/12/2031	EUR	1 174 195	0,04
2 190 000	LONZA FINANCE IN 3,250% 24-04/09/2030	EUR	2 211 125	0,07
2 090 000	LONZA FINANCE IN 3,500% 24-04/09/2034	EUR	2 094 815	0,07
1 900 000	LONZA FINANCE INTERNATIONAL 1,625% 20-21/04/2027	EUR	1 856 583	0,06
2 150 000	LONZA FINANCE INTERNATIONAL 3,875% 23-25/05/2033	EUR	2 224 472	0,07
4 050 000	LONZA FINANCE INTERNATIONAL 3,875% 24-24/04/2036	EUR	4 154 731	0,14
2 700 000	SOLVAY SA 3,875% 24-03/04/2028	EUR	2 756 912	0,09
2 900 000	SOLVAY SA 4,250% 24-03/10/2031	EUR	2 989 973	0,10
1 200 000	VGP NV 1,500% 21-08/04/2029	EUR	1 094 604	0,04
1 100 000	VGP NV 1,625% 22-17/01/2027	EUR	1 063 294	0,04
1 200 000	VGP NV 2,250% 22-17/01/2030	EUR	1 097 249	0,04

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Australie		36 620 082	1,20
1 300 000	AUST & NZ BANK 3,652% 23-20/01/2026	EUR	1 311 234	0,04
2 500 000	AUSTRALIA PACI 4,000% 24-07/06/2034	EUR	2 580 397	0,09
1 820 000	AUSTRALIA PACI 4,375% 23-24/05/2033	EUR	1 925 172	0,06
1 000 000	GOODMAN AUST FIN 4,250% 24-03/05/2030	EUR	1 049 769	0,03
1 040 000	MACQUARIE BANK LTD 3,202% 24-17/09/2029	EUR	1 049 598	0,03
1 500 000	NATIONAL AUSTRALIA BANK 2,125% 22-24/05/2028	EUR	1 467 456	0,05
1 650 000	NATIONAL AUSTRALIA BANK 3,125% 24-28/02/2030	EUR	1 662 570	0,05
1 800 000	SYDNEY AIRPORT F 3,750% 24-30/04/2032	EUR	1 852 496	0,06
2 100 000	SYDNEY AIRPORT F 4,125% 24-30/04/2036	EUR	2 189 059	0,07
3 650 000	SYDNEY AIRPORT F 4,375% 23-03/05/2033	EUR	3 867 531	0,13
2 226 000	TELSTRA CORP LTD 1,000% 20-23/04/2030	EUR	2 020 651	0,07
2 550 000	TELSTRA GROUP 3,500% 24-03/09/2036	EUR	2 595 459	0,09
1 872 000	TELSTRA GROUP 3,750% 23-04/05/2031	EUR	1 954 851	0,06
2 735 000	TRANSURBAN FINANCE 3,000% 20-08/04/2030	EUR	2 718 308	0,09
1 800 000	TRANSURBAN FINANCE 3,713% 24-12/03/2032	EUR	1 839 600	0,06
1 750 000	TRANSURBAN FINANCE 3,974% 24-12/03/2036	EUR	1 807 004	0,06
2 740 000	TRANSURBAN FINANCE 4,225% 23-26/04/2033	EUR	2 890 980	0,10
1 150 000	WESTPAC BANKING 3,703% 23-16/01/2026	EUR	1 161 808	0,04
650 000	WESTPAC BANKING 3,799% 23-17/01/2030	EUR	676 139	0,02
	Finlande		33 039 418	1,08
1 300 000	BALDER 1,000% 21-20/01/2029	EUR	1 169 570	0,04
1 000 000	BALDER FINLAND 1,000% 22-18/01/2027	EUR	956 114	0,03
1 200 000	BALDER FINLAND 1,375% 21-24/05/2030	EUR	1 052 034	0,03
500 000	BALDER FINLAND 2,000% 22-18/01/2031	EUR	447 393	0,01
1 270 000	CASTELLUM HELSIN 0,875% 21-17/09/2029	EUR	1 113 026	0,04
1 000 000	KOJAMO OYJ 0,875% 21-28/05/2029	EUR	906 612	0,03
1 200 000	KOJAMO OYJ 1,875% 20-27/05/2027	EUR	1 164 974	0,04
1 900 000	NOKIA OYJ 3,125% 20-15/05/2028	EUR	1 903 757	0,06
1 820 000	NOKIA OYJ 4,375% 23-21/08/2031	EUR	1 903 217	0,06
1 720 000	NORDEA BANK ABP 0,500% 20-14/05/2027	EUR	1 633 473	0,05
1 550 000	NORDEA BANK ABP 0,500% 21-02/11/2028	EUR	1 411 364	0,05
856 000	NORDEA BANK ABP 0,500% 21-19/03/2031	EUR	731 854	0,02
1 513 000	NORDEA BANK ABP 1,125% 22-16/02/2027	EUR	1 460 453	0,05
1 410 000	NORDEA BANK ABP 2,500% 22-23/05/2029	EUR	1 381 389	0,05
1 034 000	NORDEA BANK ABP 2,875% 22-24/08/2032	EUR	1 009 395	0,03
1 200 000	NORDEA BANK ABP 3,000% 24-28/10/2031	EUR	1 187 969	0,04
1 410 000	NORDEA BANK ABP 3,375% 24-11/06/2029	EUR	1 443 393	0,05
1 400 000	NORDEA BANK ABP 3,625% 24-15/03/2034	EUR	1 421 445	0,05
1 650 000	NORDEA BANK ABP 4,125% 23-05/05/2028	EUR	1 711 473	0,06
1 450 000	OP CORPORATE BANK 0,100% 20-16/11/2027	EUR	1 343 196	0,04
856 000	OP CORPORATE BANK 0,250% 21-24/03/2026	EUR	828 963	0,03
800 000	OP CORPORATE BANK 0,375% 21-08/12/2028	EUR	718 888	0,02
650 000	OP CORPORATE BANK 0,375% 21-16/06/2028	EUR	593 212	0,02
700 000	OP CORPORATE BANK 0,600% 20-18/01/2027	EUR	670 364	0,02
800 000	OP CORPORATE BANK 0,625% 22-27/07/2027	EUR	754 208	0,02
1 500 000	OP CORPORATE BANK 2,875% 22-15/12/2025	EUR	1 500 653	0,05
1 075 000	OP CORPORATE BANK 2,875% 24-27/11/2029	EUR	1 069 738	0,04
900 000	OP CORPORATE BANK 4,000% 23-13/06/2028	EUR	933 296	0,03
600 000	OP CORPORATE BANK 4,125% 22-18/04/2027	EUR	617 995	0,02
	Canada		24 159 833	0,81
1 250 000	BANK NOVA SCOTIA 0,250% 21-01/11/2028	EUR	1 128 278	0,04
1 595 000	BANK NOVA SCOTIA 3,500% 24-17/04/2029	EUR	1 622 854	0,05
1 300 000	BANK OF MONTREAL 2,750% 22-15/06/2027	EUR	1 300 997	0,04
450 000	CAISS DESJARDINS 3,467% 24-05/09/2029	EUR	461 327	0,02
600 000	CANADIAN IMPERIAL BANK 3,807% 24-09/07/2029	EUR	617 380	0,02
750 000	GREAT-WEST LIFEC 4,700% 22-16/11/2029	EUR	810 201	0,03
2 150 000	MAGNA INTERNATIONAL INC 4,375% 23-17/03/2032	EUR	2 275 942	0,08
800 000	NATIONAL BANK OF CANADA 3,750% 23-25/01/2028	EUR	819 118	0,03
1 000 000	NATIONAL BANK OF CANADA 3,750% 24-02/05/2029	EUR	1 028 580	0,03

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	Exprime	en Ber		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1 900 000	ROYAL BANK OF CANADA 2,125% 22-26/04/2029	EUR	1 842 759	0,06
1 200 000	ROYAL BANK OF CANADA 4,125% 23-05/07/2028	EUR	1 251 110	0,04
1 000 000	ROYAL BANK OF CANADA 4,375% 23-02/10/2030	EUR	1 070 989	0,04
1 450 000	TORONTO DOMINION BANK 0,500% 22-18/01/2027	EUR	1 386 830	0,05
2 064 000	TORONTO DOMINION BANK 1,952% 22-08/04/2030	EUR	1 937 343	0,06
1 500 000	TORONTO DOMINION BANK 2,551% 22-03/08/2027	EUR	1 488 392	0,05
2 095 000	TORONTO DOMINION BANK 3,129% 22-03/08/2032	EUR	2 050 728	0,07
1 219 000	TORONTO DOMINION BANK 3,563% 24-16/04/2031	EUR	1 234 112	0,04
1 800 000	TORONTO DOMINION BANK 3,631% 22-13/12/2029	EUR	1 832 893	0,06
	Autriche		12 188 686	0,40
2 000 000	A1 TOWERS HOLDING 5,250% 23-13/07/2028	EUR	2 128 479	0,07
700 000	BAWAG PSK 4,125% 23-18/01/2027	EUR	715 850	0,02
1 000 000	CA IMMO ANLAGEN 0,875% 20-05/02/2027	EUR	942 189	0,03
700 000	ERSTE GROUP 0,125% 21-17/05/2028	EUR	641 597	0,02
1 000 000	ERSTE GROUP 0,250% 21-14/09/2029	EUR	884 285	0,03
1 000 000	ERSTE GROUP 0,250% 21-27/01/2031	EUR	854 552	0,03
1 000 000	ERSTE GROUP 0,875% 20-13/05/2027	EUR	957 127	0,03
700 000	ERSTE GROUP 1,500% 22-07/04/2026	EUR	688 752	0,02
1 400 000	ERSTE GROUP 3,250% 24-27/08/2032	EUR	1 404 346	0,05
700 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 0,050% 21-01/09/2027	EUR	650 126	0,02
800 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 5,750% 22-27/01/2028	EUR	861 610	0,03
1 000 000	UNIQA INSURANCE 1,375% 20-09/07/2030	EUR	920 212	0,03
700 000	VIENNA INSURANCE 1,000% 21-26/03/2036	EUR	539 561	0,02
	Suisse		10 543 604	0,33
2 800 000	APTIV PLC/GLOBAL 4,250% 24-11/06/2036	EUR	2 841 248	0,09
700 000	RAIFFEISEN SCHWE 4,840% 23-03/11/2028	EUR	742 615	0,02
1 000 000	RAIFFEISEN SCHWE 5,230% 22-01/11/2027	EUR	1 058 039	0,03
1 300 000	UBS GROUP AG 0,250% 21-24/02/2028	EUR	1 194 306	0,04
2 012 000	UBS GROUP AG 0,625% 21-18/01/2033	EUR	1 623 683	0,05
1 600 000	UBS GROUP AG 0,625% 21-24/02/2033	EUR	1 290 961	0,04
2 100 000	UBS GROUP AG 0,875% 21-03/11/2031	EUR	1 792 752	0,06
	Norvège		9 761 902	0,31
900 000	SANTANDER CONSUMER FINANCE 0,125% 21-14/04/2026	EUR	870 596	0,03
750 000	SPAREBANK 1 OEST 0,125% 21-03/03/2028	EUR	686 776	0,02
700 000	SPAREBANK 1 OEST 1,750% 22-27/04/2027	EUR	683 154	0,02
830 000	SPAREBANK 1 OEST 3,625% 24-30/05/2029	EUR	850 453	0,03
720 000	SPAREBANK 1 SMN 0,010% 21-18/02/2028	EUR	659 232	0,02
650 000	SPAREBANK 1 SMN 3,125% 22-22/12/2025	EUR	652 955	0,02
800 000	SPAREBANK 1 SMN 3,500% 24-23/05/2029	EUR	818 085	0,03
700 000	SPAREBANK 1 SR 0,250% 21-09/11/2026	EUR	668 533	0,02
700 000 967 000	SPAREBANK 1 SR 3,375% 24-14/11/2029 SPAREBANK 1 SR 2,625% 24-12/02/2020	EUR EUR	710 600 989 281	0,02 0,03
1 400 000	SPAREBANK 1 SR 3,625% 24-12/03/2029 SPAREBANK 1 SR 3,750% 23-23/11/2027	EUR		<i>'</i>
700 000	SPAREBANK 1 SR 3,730% 23-23/11/2027 SPAREBANK 1 SR 4,875% 23-24/08/2028	EUR	1 432 949 739 288	0,05 0,02
700 000	· .	EUR		
	Nouvelle-Zélande		5 331 404	0,18
550 000	ASB BANK LIMITED 3,185% 24-16/04/2029	EUR	553 840	0,02
800 000	ASB BANK LIMITED 4,500% 23-16/03/2027	EUR	828 756	0,03
1 200 000	ASB FINANCE LTD 0,250% 21-08/09/2028	EUR	1 089 094	0,04
1 000 000	BANK NEW ZEALAND 3,661% 24-17/07/2029	EUR	1 022 922	0,03
1 800 000	CHORUS LTD 3,625% 22-07/09/2029	EUR	1 836 792	0,06
	lle de Jersey		2 307 637	0,08
2 300 000	GATWICK FND LTD 3,625% 24-16/10/2033	EUR	2 307 637	0,08
	Roumanie		2 016 428	0,07
1 206 000	NE PROPERTY 2,000% 22-20/01/2030	EUR	1 116 288	0,04
900 000	NE PROPERTY 3,375% 20-14/07/2027	EUR	900 140	0,03
	Liechtenstein		1 852 324	0,06
1 000 000	SWISS LIFE FINANCE I 0,500% 21-15/09/2031	EUR	841 950	0,03
1 000 000	SWISS LIFE FINANCE I 3,250% 22-31/08/2029	EUR	1 010 374	0,03

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Process	Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1-936 MAX AS 22 PM POPO PRINT PART 1272 229 0.00		Obligations à taux flottant		592 616 075	19,53
1900		France		99 716 811	3,32
192500 NA.SA.23-1007/2017/EFFN	1 530 000	AXA SA 21-07/10/2041 FRN	EUR	1 327 225	0,04
1-9900 NA_COLE PRINCED TO POINT MITTEL 22-1696-2012 PRIN 13.0 1.	1 700 000	AXA SA 22-10/03/2043 FRN	EUR	1 727 808	0,06
150000					
1,0000					
1,2000 1,3					
1-80000 NPP PARRIESS 201-9000002 FINN					
1 9000 00 NP PARRIAS ZU-179A/2005 PEN					
1900					
1700					
1,000					
1700 00					
1,000					
2,000					
2 200 000 BNP PARIBAS 22-25 MOZOS FRN					
2 00 000 BNP PARIBAS 22-10 07020 FRN EUR 150 99 0.05					
1.90 000					
1700 000 INP PARIBAS 23-13/11/2033 FRN					
2 100 000 BNP PARIBAS 23-230/2029 FRN EUR 1437 693 0.05 2 300 000 BNP PARIBAS 23-240/2029 FRN EUR 1129 681 1 100 000 BNP PARIBAS 23-240/2029 FRN EUR 1129 681 1 100 000 BNP PARIBAS 23-240/2029 FRN EUR 1129 681 1 100 000 BNP PARIBAS 23-240/2029 FRN EUR 1129 681 1 100 000 BNP PARIBAS 24-180/2029 FRN EUR 120 103 90 2 10 100 000 BNC 2 20-1509/2027 FRN EUR 1285 938 0.044 1 130 000 BNC 2 20-20/2020 FRN EUR 1285 938 0.044 1 130 000 BNC 2 20-1509/2027 FRN EUR 1285 938 0.044 1 130 000 BNC 2 20-1509/2027 FRN EUR 1285 938 0.044 1 130 000 BNC 2 20-10/2029 FRN EUR 775 953 0.03 1 600 000 BNC 2 20-10/2029 FRN EUR 775 953 0.03 1 600 000 BNC 2 20-10/2029 FRN EUR 98 709 0.03 1 600 000 BNC 2 20-10/2029 FRN EUR 98 709 0.03 1 600 000 BNC 2 20-10/2029 FRN EUR 98 709 0.03 1 600 000 BNC 2 20-10/2029 FRN EUR 1048 94 709 0 BNC 2 20-10/2029 FRN EUR 1048 94 709 0 BNC 2 20-10/2029 FRN EUR 1048 94 709 0 BNC 2 20-10/2029 FRN EUR 1048 94 709 0 BNC 2 20-10/2029 FRN EUR 1048 94 709 1 100 000 BNC 2 20-10/2029 FRN EUR 1048 94 709 1 100 000 BNC 2 20-10/2029 FRN EUR 1048 94 709 1 100 000 BNC 2 20-10/2029 FRN EUR 2 1075 962 1 100 000 BNC 2 20-10/2029 FRN EUR 2 1048 96 0.07 1 100 000 BNC 2 20-10/2029 FRN EUR 2 1048 96 0.07 1 100 000 BNC 2 20-10/2029 FRN EUR 2 1048 700 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-12/10/2029 FRN EUR 1361 075 0.05 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-12/10/2029 FRN EUR 1361 075 0.05 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-12/10/2029 FRN EUR 1361 075 0.05 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-12/10/2029 FRN EUR 1175 34 0.04 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-12/10/2029 FRN EUR 1175 34 0.04 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-12/10/2029 FRN EUR 1175 34 0.04 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-12/10/2029 FRN EUR 1175 34 0.04 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-12/10/2029 FRN EUR 1175 34 0.04 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-12/10/2029 FRN EUR 1175 34 0.04 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-12/10/2029 FRN EUR 1175 34 0.04 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-12/10/2029 FRN EUR 1175 34 0.04 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-12/10/2029 FRN EUR 1175 34 0.04 1 100 000 CREDIT AGRICOLE S					
1,400 000 DNP PARIBAS 23-2400/2020 FRN	1 700 000	BNP PARIBAS 23-13/04/2031 FRN	EUR	1 772 372	0,06
2 300 00	2 100 000	BNP PARIBAS 23-13/11/2032 FRN	EUR	2 241 435	0,07
110000	1 400 000	BNP PARIBAS 23-23/02/2029 FRN	EUR	1 437 693	0,05
1800 00 BPC PARIBAS 24-2808/204 FRN	2 300 000	BNP PARIBAS 23-26/09/2032 FRN	EUR	2 418 418	0,08
2 100 000 BPCE 20-1509/2072 FRN	1 100 000	BNP PARIBAS 24-10/01/2032 FRN	EUR	1 129 081	0,04
1400 000 BPCE 22-02/02/2034 FRN	1 800 000	BNP PARIBAS 24-28/08/2034 FRN	EUR	1 816 097	0,06
1300000 BPCE 22-02/03/2029 FRN	2 100 000	BPCE 20-15/09/2027 FRN	EUR	2 010 390	0,07
800 000 BPCE 22-02/03/2032 FRN	1 400 000	BPCE 22-02/02/2034 FRN	EUR	1 285 938	0,04
1 000 000 BPCE 22-14/01/2028 FRN	1 300 000	BPCE 22-02/03/2029 FRN	EUR	1 234 332	0,04
800 000 BPCE 23-01/06/2033 FRN EUR 849 236 0.03 1 000 000 BPCE 23-14/05/203/2030 FRN EUR 1 674 684 0.06 1 000 000 BPCE 23-14/05/2034 FRN EUR 1 1068 391 0.04 2 1 000 000 BPCE 23-14/05/2035 FRN EUR 2 197 982 0.07 2 000 000 BPCE 24-16/02/2036 FRN EUR 2 046 936 0.07 3 00 000 BPCE 24-16/02/2036 FRN EUR 1 448 142 0.05 8 00 000 BPCE 24-26/02/2036 FRN EUR 1 361 075 0.05 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-12/01/2028 FRN EUR 1 1361 075 0.05 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-12/01/2028 FRN EUR 1 151 165 0.05 1 400 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-21/04/2027 FRN EUR 1 551 165 0.05 1 400 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-3-11/07/2029 FRN EUR 1 593 989 0.03 1 000 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-15/04/2045 FRN EUR 99 012 0.03 1 000 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-15/04/2045 FRN <th< td=""><td>800 000</td><td>BPCE 22-02/03/2032 FRN</td><td></td><td>775 953</td><td></td></th<>	800 000	BPCE 22-02/03/2032 FRN		775 953	
1 600 000 BPCE 23-02/03/2030 FRN		BPCE 22-14/01/2028 FRN			
1 000 000 BPCE 23-14/06/2034 FRN					
2 100 000 BPCE 23-25/01/2035 FRN EUR 2 197 982 0,07 2 000 000 BPCE 24-18/03/2033 FRN EUR 2 046 936 0,07 1 400 000 BPCE 24-11/01/2035 FRN EUR 1 448 142 0,05 800 000 BPCE 24-26/02/2036 FRN EUR 828 614 0,03 1 500 000 CREDIT AGRICOLE SA 21-21/09/2029 FRN EUR 1 361 075 0,05 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-1/20/10/208 FRN EUR 1 283 428 0,04 1 500 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-1/20/10/208 FRN EUR 1 551 165 0,05 1 400 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-1/50/209 FRN EUR 1 1551 165 0,05 1 400 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-1/50/203 FRN EUR 1 117 534 0,04 1 900 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-1/50/4203 FRN EUR 91 3989 0,03 1 000 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-1/50/4203 FRN EUR 998 012 0,03 1 000 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-1/50/203 FRN EUR 936 219 0,03 1 000 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-1/50/					
2 000 000 BPCE 24-08/03/2033 FRN EUR 2 046 936 0,07 1 400 000 BPCE 24-1/10/12/035 FRN EUR 1 448 142 0,05 800 000 BPCE 24-26/02/2036 FRN EUR 828 614 0,03 1 500 000 CREDIT AGRICOLE SA 21-21/09/2029 FRN EUR 1 361 0075 0,05 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-12/01/2028 FRN EUR 1 048 760 0,03 1 500 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-12/01/2028 FRN EUR 1 283 428 0,04 1 500 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-12/01/2029 FRN EUR 1 551 165 0,05 1 400 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-14/01/2039 FRN EUR 1 117 534 0,04 1 400 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-4-15/01/2031 FRN EUR 91 3989 0,03 1 000 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-2-3/01/2031 FRN EUR 91 3989 0,03 1 000 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-2-3/01/2031 FRN EUR 99 8012 0,03 1 000 000 CREDIT MUTUEL ARKEA 20-11/06/2029 FRN EUR 723 298 0,02 1 000 000 CRE					
1 400 000 BPCE 24-11/01/2035 FRN EUR 1 448 142 0,05 800 000 BPCE 24-26/02/2036 FRN EUR 828 614 0,03 1 500 000 CREDIT AGRICOLE SA 21-12/09/2029 FRN EUR 1 048 760 0,03 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-12/01/2028 FRN EUR 1 283 428 0,04 1 500 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-22/04/2027 FRN EUR 1 551 165 0,05 1 400 000 CREDIT AGRICOLE SA 23-11/07/2029 FRN EUR 1 551 165 0,05 1 400 000 CREDIT AGRICOLE SA 23-28/08/2033 FRN EUR 1 1482 264 0,05 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-15/04/2036 FRN EUR 1 117 534 0,04 900 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-23/01/2031 FRN EUR 913 989 0,03 1 000 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-23/01/2031 FRN EUR 998 012 0,03 1 000 000 CREDIT MUTUEL ARKEA 20-11/06/2029 FRN EUR 998 012 0,03 1 000 000 CREDIT MUTUEL ARKEA 24-15/05/2035 FRN EUR 2 32 4476 0,08 2 000 000 GACM 21-21/04/2042 FRN EUR 2 324 476 0,08 <					
800 000 BPCE 24-26/02/2036 FRN EUR \$28 614 0,03 1 500 000 CREDIT AGRICOLE SA 21-21/09/2029 FRN EUR 1 361 075 0,05 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-12/01/2028 FRN EUR 1 048 760 0,03 1 300 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-22/04/2027 FRN EUR 1 283 428 0,04 1 500 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-22/04/2027 FRN EUR 1 551 165 0,05 1 400 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-22/04/2037 FRN EUR 1 482 264 0,05 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 23-28/08/2033 FRN EUR 1 117 534 0,04 900 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-25/01/2031 FRN EUR 91 3989 0,03 1 000 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-25/01/2031 FRN EUR 998 012 0,03 1 000 000 CREDIT MUTUEL ARKEA 24-15/05/2039 FRN EUR 998 012 0,03 1 000 000 CREDIT MUTUEL ARKEA 24-15/05/2035 FRN EUR 828 670 0,03 800 000 GACM 24-30/10/2044 FRN EUR 822 006 0,03 2 000 000					
1500 000 CREDIT AGRICOLE SA 21-21/09/2029 FRN					
1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-12/01/2028 FRN EUR 1 048 760 0,03 1 300 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-22/04/2027 FRN EUR 1 283 428 0,04 1 500 000 CREDIT AGRICOLE SA 23-11/07/2029 FRN EUR 1 551 165 0,05 1 400 000 CREDIT AGRICOLE SA 23-28/08/2033 FRN EUR 1 482 264 0,05 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-15/04/2036 FRN EUR 913 989 0,03 900 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-23/01/2031 FRN EUR 913 989 0,03 1 000 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-26/01/2029 FRN EUR 998 012 0,03 1 000 000 CREDIT MUTUEL ARKEA 20-11/06/2029 FRN EUR 936 219 0,03 7 00 000 CREDIT MUTUEL ARKEA 24-15/05/2035 FRN EUR 723 298 0,02 1 000 000 GACM 21-21/04/2042 FRN EUR 858 670 0,03 800 000 GACM 21-21/04/2042 FRN EUR 828 068 0,03 2 500 000 ORANGE 21-31/10/2061 FRN EUR 1 982 606 0,07 3 800 000 ORANGE 21-31/10/2761 FRN EUR 4 041 978 0,13 2 60					
1 300 000 CREDIT AGRICOLE SA 22-22/04/2027 FRN EUR 1 583 428 0,04 1 500 000 CREDIT AGRICOLE SA 23-11/07/2029 FRN EUR 1 551 165 0,05 1 400 000 CREDIT AGRICOLE SA 23-28/08/2033 FRN EUR 1 482 264 0,05 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 23-28/08/2036 FRN EUR 1 117 534 0,04 900 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-23/01/2031 FRN EUR 913 989 0,03 1 000 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-23/01/2031 FRN EUR 998 012 0,03 1 000 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-26/01/2029 FRN EUR 998 012 0,03 1 000 000 CREDIT MUTUEL ARKEA 20-11/06/2029 FRN EUR 998 012 0,03 1 000 000 CREDIT MUTUEL ARKEA 20-11/06/2029 FRN EUR 936 219 0,03 1 000 000 GACM 21-21/04/2042 FRN EUR 936 219 0,03 1 000 000 GACM 21-21/04/2042 FRN EUR 858 670 0,03 1 000 000 GACM 24-30/10/2044 FRN EUR 858 670 0,03 1 000 000 GACM 24-30/10/2044 FRN EUR 828 068 0,03 2 500 000 GACM 24-30/10/2044 FRN EUR 2324 476 0,08 2 200 000 GACM 20-21/10/2169 FRN EUR 2324 476 0,08 2 200 000 GACM 20-21/10/2169 FRN EUR 1 982 606 0,07 3 800 000 GACM 20-21/10/2169 FRN EUR 1 982 606 0,07 3 800 000 GACM 20-21/10/2169 FRN EUR 1 982 606 0,07 3 800 000 GACM 20-21/10/2169 FRN EUR 1 982 606 0,07 3 800 000 GACM 20-21/10/2169 FRN EUR 1 982 606 0,07 3 800 000 GACM 20-21/10/2169 FRN EUR 1 982 606 0,07 3 800 000 GACM 20-21/10/2169 FRN EUR 1 982 606 0,07 3 800 000 GACM 20-21/10/2172 FRN EUR 1 982 606 0,07 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1					
1 500 000 CREDIT AGRICOLE SA 23-11/07/2029 FRN EUR 1 551 165 0,05 1 400 000 CREDIT AGRICOLE SA 23-28/08/2033 FRN EUR 1 482 264 0,05 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-15/04/2036 FRN EUR 1 117 534 0,04 9 00 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-25/01/2031 FRN EUR 913 989 0,03 1 000 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-26/01/2029 FRN EUR 998 012 0,03 1 000 000 CREDIT MUTUEL ARKEA 20-11/06/2029 FRN EUR 996 012 0,03 1 000 000 CREDIT MUTUEL ARKEA 24-15/05/2035 FRN EUR 936 219 0,03 1 000 000 GACM 21-21/04/2042 FRN EUR 858 670 0,03 800 000 GACM 24-30/10/2044 FRN EUR 858 670 0,03 800 000 GACM 24-30/10/2044 FRN EUR 858 670 0,03 2 500 000 ORANGE 20-15/10/2169 FRN EUR 2324 476 0,08 2 200 000 ORANGE 21-31/12/2061 FRN EUR 1982 606 0,07 3 800 000 ORANGE 21-31/12/2061 FRN EUR 4041 978 0,13 2 600 000 ORANGE 23-18/04/2172 FRN EUR 2 665 389 0,09 2 000 000 ORANGE 24-15/03/2173 FRN EUR 1879 822 0,06 1 100 000 SOCIETE GENERALE 21-02/12/2027 FRN EUR 1046 635 0,03 1 200 000 SOCIETE GENERALE 21-12/06/2029 FRN EUR 1046 635 0,03 1 200 000 SOCIETE GENERALE 21-12/06/2029 FRN EUR 1086 662 0,04 1 500 000 SOCIETE GENERALE 21-12/06/2029 FRN EUR 1086 662 0,04 1 500 000 SOCIETE GENERALE 21-12/06/2029 FRN EUR 1086 662 0,04					
1 400 000 CREDIT AGRICOLE SA 23-28/08/2033 FRN EUR 1 482 264 0,05 1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-15/04/2036 FRN EUR 1 117 534 0,04 900 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-23/01/2031 FRN EUR 913 989 0,03 1 000 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-26/01/2029 FRN EUR 998 012 0,03 1 000 000 CREDIT MUTUEL ARKEA 20-11/06/2029 FRN EUR 936 219 0,03 700 000 CREDIT MUTUEL ARKEA 24-15/05/2035 FRN EUR 723 298 0,02 1 000 000 GACM 21-21/04/2042 FRN EUR 858 670 0,03 800 000 GACM 24-30/10/2044 FRN EUR 828 068 0,03 2 500 000 ORANGE 20-15/10/2169 FRN EUR 2 324 476 0,08 2 200 000 ORANGE 21-31/12/2061 FRN EUR 1 982 606 0,07 3 800 000 ORANGE 23-18/04/2172 FRN EUR 4 041 978 0,13 2 600 000 ORANGE 24-15/03/2173 FRN EUR 1 879 822 0,06 1 100 000 SOCIETE GENERALE 21-20/12/2027 FRN EUR 1 046 635 0,03 1 200 000 SOCI					
1 100 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-15/04/2036 FRN EUR 1 117 534 0,04 900 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-23/01/2031 FRN EUR 913 989 0,03 1 000 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-26/01/2029 FRN EUR 998 012 0,03 1 000 000 CREDIT MUTUEL ARKEA 20-11/06/2029 FRN EUR 936 219 0,03 700 000 CREDIT MUTUEL ARKEA 24-15/05/2035 FRN EUR 723 298 0,02 1 000 000 GACM 21-21/04/2042 FRN EUR 858 670 0,03 800 000 GACM 24-30/10/2044 FRN EUR 828 068 0,03 2 500 000 ORANGE 20-15/10/2169 FRN EUR 2 324 476 0,08 2 200 000 ORANGE 21-31/12/2061 FRN EUR 1 982 606 0,07 3 800 000 ORANGE 23-18/04/2172 FRN EUR 4 041 978 0,13 2 600 000 ORANGE 23-18/04/2172 FRN EUR 1 879 822 0,06 1 100 000 SOCIETE GENERALE 21-02/12/2027 FRN EUR 1 978 822 0,06 1 100 000 SOCIETE GENERALE 21-12/06/2029 FRN EUR 1 046 635 0,03 1 200 000 SOCIET					
900 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-23/01/2031 FRN EUR 913 989 0,03 1 000 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-26/01/2029 FRN EUR 998 012 0,03 1 000 000 CREDIT MUTUEL ARKEA 20-11/06/2029 FRN EUR 936 219 0,03 700 000 CREDIT MUTUEL ARKEA 24-15/05/2035 FRN EUR 723 298 0,02 1 000 000 GACM 21-21/04/2042 FRN EUR 858 670 0,03 800 000 GACM 24-30/10/2044 FRN EUR 828 068 0,03 2 500 000 ORANGE 20-15/10/2169 FRN EUR 2324 476 0,08 2 200 000 ORANGE 21-31/12/2061 FRN EUR 1 982 606 0,07 3 800 000 ORANGE 23-18/04/2172 FRN EUR 1 982 606 0,07 3 800 000 ORANGE 23-18/04/2172 FRN EUR 4 041 978 0,13 2 600 000 ORANGE 24-15/03/2173 FRN EUR 2 665 389 0,09 2 000 000 SOCIETE GENERALE 20-22/09/2028 FRN EUR 1 879 822 0,06 1 100 000 SOCIETE GENERALE 21-02/12/2027 FRN EUR 1 046 635 0,03 1 200 000 SOCIETE GENERALE 21-12/06/2029 FRN EUR 1 086 662 0,04 1 500 000 SOCIETE GENERALE 21-12/06/2029 FRN EUR 1 086 662 0,04 1 500 000 SOCIETE GENERALE 21-30/06/2031 FRN EUR 1 086 662 0,04					
1 000 000 CREDIT AGRICOLE SA 24-26/01/2029 FRN EUR 998 012 0,03 1 000 000 CREDIT MUTUEL ARKEA 20-11/06/2029 FRN EUR 936 219 0,03 700 000 CREDIT MUTUEL ARKEA 24-15/05/2035 FRN EUR 723 298 0,02 1 000 000 GACM 21-21/04/2042 FRN EUR 858 670 0,03 800 000 GACM 24-30/10/2044 FRN EUR 828 068 0,03 2 500 000 ORANGE 20-15/10/2169 FRN EUR 2 324 476 0,08 2 200 000 ORANGE 21-31/12/2061 FRN EUR 1 982 606 0,07 3 800 000 ORANGE 23-18/04/2172 FRN EUR 4 041 978 0,13 2 600 000 ORANGE 24-15/03/2173 FRN EUR 2 665 389 0,09 2 000 000 SOCIETE GENERALE 20-22/09/2028 FRN EUR 1 879 822 0,06 1 100 000 SOCIETE GENERALE 21-02/12/2027 FRN EUR 1 046 635 0,03 1 200 000 SOCIETE GENERALE 21-12/06/2029 FRN EUR 1 046 635 0,04 1 500 000 SOCIETE GENERALE 21-12/06/2029 FRN EUR 1 447 377 0,05					
1 000 000 CREDIT MUTUEL ARKEA 20-11/06/2029 FRN EUR 936 219 0,03 700 000 CREDIT MUTUEL ARKEA 24-15/05/2035 FRN EUR 723 298 0,02 1 000 000 GACM 21-21/04/2042 FRN EUR 858 670 0,03 800 000 GACM 24-30/10/2044 FRN EUR 828 068 0,03 2 500 000 ORANGE 20-15/10/2169 FRN EUR 2 324 476 0,08 2 200 000 ORANGE 21-31/12/2061 FRN EUR 1 982 606 0,07 3 800 000 ORANGE 23-18/04/2172 FRN EUR 4 041 978 0,13 2 600 000 ORANGE 24-15/03/2173 FRN EUR 2 665 389 0,09 2 000 000 SOCIETE GENERALE 20-22/09/2028 FRN EUR 1 879 822 0,06 1 100 000 SOCIETE GENERALE 21-02/12/2027 FRN EUR 1 046 635 0,03 1 200 000 SOCIETE GENERALE 21-12/06/2029 FRN EUR 1 086 662 0,04 1 500 000 SOCIETE GENERALE 21-30/06/2031 FRN EUR 1 447 377 0,05					
1 000 000 GACM 21-21/04/2042 FRN EUR 858 670 0,03 800 000 GACM 24-30/10/2044 FRN EUR 828 068 0,03 2 500 000 ORANGE 20-15/10/2169 FRN EUR 2 324 476 0,08 2 200 000 ORANGE 21-31/12/2061 FRN EUR 1 982 606 0,07 3 800 000 ORANGE 23-18/04/2172 FRN EUR 4 041 978 0,13 2 600 000 ORANGE 24-15/03/2173 FRN EUR 2 665 389 0,09 2 000 000 SOCIETE GENERALE 20-22/09/2028 FRN EUR 1 879 822 0,06 1 100 000 SOCIETE GENERALE 21-02/12/2027 FRN EUR 1 046 635 0,03 1 200 000 SOCIETE GENERALE 21-12/06/2029 FRN EUR 1 086 662 0,04 1 500 000 SOCIETE GENERALE 21-30/06/2031 FRN EUR 1 447 377 0,05	1 000 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 20-11/06/2029 FRN			
800 000 GACM 24-30/10/2044 FRN EUR 828 068 0,03 2 500 000 ORANGE 20-15/10/2169 FRN EUR 2 324 476 0,08 2 200 000 ORANGE 21-31/12/2061 FRN EUR 1 982 606 0,07 3 800 000 ORANGE 23-18/04/2172 FRN EUR 4 041 978 0,13 2 600 000 ORANGE 24-15/03/2173 FRN EUR 2 665 389 0,09 2 000 000 SOCIETE GENERALE 20-22/09/2028 FRN EUR 1 879 822 0,06 1 100 000 SOCIETE GENERALE 21-02/12/2027 FRN EUR 1 046 635 0,03 1 200 000 SOCIETE GENERALE 21-12/06/2029 FRN EUR 1 086 662 0,04 1 500 000 SOCIETE GENERALE 21-30/06/2031 FRN EUR 1 447 377 0,05	700 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 24-15/05/2035 FRN	EUR	723 298	0,02
2 500 000 ORANGE 20-15/10/2169 FRN EUR 2 324 476 0,08 2 200 000 ORANGE 21-31/12/2061 FRN EUR 1 982 606 0,07 3 800 000 ORANGE 23-18/04/2172 FRN EUR 4 041 978 0,13 2 600 000 ORANGE 24-15/03/2173 FRN EUR 2 665 389 0,09 2 000 000 SOCIETE GENERALE 20-22/09/2028 FRN EUR 1 879 822 0,06 1 100 000 SOCIETE GENERALE 21-02/12/2027 FRN EUR 1 046 635 0,03 1 200 000 SOCIETE GENERALE 21-12/06/2029 FRN EUR 1 086 662 0,04 1 500 000 SOCIETE GENERALE 21-30/06/2031 FRN EUR 1 447 377 0,05	1 000 000	GACM 21-21/04/2042 FRN	EUR	858 670	0,03
2 200 000 ORANGE 21-31/12/2061 FRN EUR 1 982 606 0,07 3 800 000 ORANGE 23-18/04/2172 FRN EUR 4 041 978 0,13 2 600 000 ORANGE 24-15/03/2173 FRN EUR 2 665 389 0,09 2 000 000 SOCIETE GENERALE 20-22/09/2028 FRN EUR 1 879 822 0,06 1 100 000 SOCIETE GENERALE 21-02/12/2027 FRN EUR 1 046 635 0,03 1 200 000 SOCIETE GENERALE 21-12/06/2029 FRN EUR 1 086 662 0,04 1 500 000 SOCIETE GENERALE 21-30/06/2031 FRN EUR 1 447 377 0,05	800 000	GACM 24-30/10/2044 FRN	EUR	828 068	0,03
3 800 000 ORANGE 23-18/04/2172 FRN EUR 4 041 978 0,13 2 600 000 ORANGE 24-15/03/2173 FRN EUR 2 665 389 0,09 2 000 000 SOCIETE GENERALE 20-22/09/2028 FRN EUR 1 879 822 0,06 1 100 000 SOCIETE GENERALE 21-02/12/2027 FRN EUR 1 046 635 0,03 1 200 000 SOCIETE GENERALE 21-12/06/2029 FRN EUR 1 086 662 0,04 1 500 000 SOCIETE GENERALE 21-30/06/2031 FRN EUR 1 447 377 0,05	2 500 000	ORANGE 20-15/10/2169 FRN	EUR	2 324 476	0,08
2 600 000 ORANGE 24-15/03/2173 FRN EUR 2 665 389 0,09 2 000 000 SOCIETE GENERALE 20-22/09/2028 FRN EUR 1 879 822 0,06 1 100 000 SOCIETE GENERALE 21-02/12/2027 FRN EUR 1 046 635 0,03 1 200 000 SOCIETE GENERALE 21-12/06/2029 FRN EUR 1 086 662 0,04 1 500 000 SOCIETE GENERALE 21-30/06/2031 FRN EUR 1 447 377 0,05	2 200 000	ORANGE 21-31/12/2061 FRN	EUR	1 982 606	0,07
2 000 000 SOCIETE GENERALE 20-22/09/2028 FRN EUR 1 879 822 0,06 1 100 000 SOCIETE GENERALE 21-02/12/2027 FRN EUR 1 046 635 0,03 1 200 000 SOCIETE GENERALE 21-12/06/2029 FRN EUR 1 086 662 0,04 1 500 000 SOCIETE GENERALE 21-30/06/2031 FRN EUR 1 447 377 0,05	3 800 000	ORANGE 23-18/04/2172 FRN	EUR	4 041 978	0,13
1 100 000 SOCIETE GENERALE 21-02/12/2027 FRN EUR 1 046 635 0,03 1 200 000 SOCIETE GENERALE 21-12/06/2029 FRN EUR 1 086 662 0,04 1 500 000 SOCIETE GENERALE 21-30/06/2031 FRN EUR 1 447 377 0,05	2 600 000	ORANGE 24-15/03/2173 FRN	EUR	2 665 389	0,09
1 200 000 SOCIETE GENERALE 21-12/06/2029 FRN EUR 1 086 662 0,04 1 500 000 SOCIETE GENERALE 21-30/06/2031 FRN EUR 1 447 377 0,05	2 000 000	SOCIETE GENERALE 20-22/09/2028 FRN	EUR	1 879 822	0,06
1 500 000 SOCIETE GENERALE 21-30/06/2031 FRN EUR 1 447 377 0,05	1 100 000	SOCIETE GENERALE 21-02/12/2027 FRN	EUR	1 046 635	0,03
400 000 SOCIETE GENERALE 22-06/09/2032 FRN EUR 415 267 0,01					
	400 000	SOCIETE GENERALE Z2-06/09/2032 FRN	EUR	415 267	0,01

Exprimé en EUR

	Expri	me en EUR		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
2 200 000	SOCIETE GENERALE 22-06/12/2030 FRN	EUR	2 253 351	0,07
2 000 000	SOCIETE GENERALE 23-21/11/2031 FRN	EUR	2 116 488	0,07
1 600 000	SOCIETE GENERALE 23-28/09/2029 FRN	EUR	1 672 070	0,06
1 500 000	SOCIETE GENERALE 24-13/11/2030 FRN	EUR	1 496 446	0,05
1 400 000	SOGECAP SA 23-16/05/2044 FRN	EUR	1 563 300	0,05
800 000	SOGECAP SA 24-03/04/2045 FRN	EUR	812 936	0,03
2 000 000	URW 23-03/10/2171 FRN	EUR	2 184 580	0,07
2 225 000	Royaume-Uni	EMB	72 997 503	2,40
2 325 000	BARCLAYS BANK PLC 21-09/08/2029 FRN	EUR	2 122 996	0,07
1 600 000	BARCLAYS BANK PLC 21-12/05/2032 FRN	EUR	1 388 571	0,05
1 550 000	BARCLAYS BANK PLC 21-22/03/2031 FRN	EUR	1 510 246	0,05
1 700 000	BARCLAYS BANK PLC 22-28/01/2028 FRN	EUR	1 628 517	0,05
1 800 000	BARCLAYS BANK PLC 22-29/01/2034 FRN	EUR	1 991 674	0,07
1 390 000	BARCLAYS BANK PLC 22-31/01/2027 FRN	EUR	1 390 383	0,05
1 500 000	BARCLAYS PLC 24-08/05/2035 FRN	EUR	1 562 790	0,05
1 669 000	BARCLAYS PLC 24-31/01/2033 FRN	EUR	1 766 525	0,06
1 700 000	BARCLAYS PLC 24-31/01/2036 FRN	EUR	1 707 362	0,06
2 350 000	BARCLAYS PLC 24-31/05/2036 FRN	EUR	2 452 042	0,08
1 474 000	HSBC HOLDINGS 20-13/11/2031 FRN	EUR	1 282 435	0,04
1 400 000	HSBC HOLDINGS 21-24/09/2029 FRN	EUR	1 276 752	0,04
2 850 000	HSBC HOLDINGS 22-15/06/2027 FRN	EUR	2 852 435	0,09
1 800 000	HSBC HOLDINGS 22-16/11/2032 FRN	EUR	1 936 845	0,06
2 250 000	HSBC HOLDINGS 23-10/03/2028 FRN	EUR	2 330 379	0,08
1 720 000	HSBC HOLDINGS 23-10/03/2032 FRN	EUR	1 856 003	0,06
2 457 000	HSBC HOLDINGS 23-23/05/2033 FRN	EUR	2 681 771	0,09
1 700 000	HSBC HOLDINGS 24-20/05/2029 FRN	EUR	1 732 925	0,06
1 522 000	HSBC HOLDINGS 24-22/03/2035 FRN	EUR	1 574 619	0,05
2 298 000	HSBC HOLDINGS 24-25/09/2030 FRN	EUR	2 313 121	0,08
2 450 000	HSBC HOLDINGS 24-25/09/2035 FRN	EUR	2 491 984	0,08
1 460 000	LLOYDS BANKING GROUP PLC 22-24/08/2030 FRN	EUR	1 452 346	0,05
950 000	LLOYDS BANKING GROUP PLC 23-11/01/2029 FRN	EUR	991 016	0,03
2 000 000	LLOYDS BANKING GROUP PLC 23-21/09/2031 FRN	EUR	2 140 732	0,07
700 000	LLOYDS BANKING GROUP PLC 24-05/04/2034 FRN	EUR	717 033	0,02
1 500 000	LLOYDS BANKING GROUP PLC 24-06/11/2030 FRN	EUR	1 518 144	0,05
1 500 000	LLOYDS BANKING GROUP PLC 24-14/05/2032 FRN	EUR	1 532 946	0,05
952 000	NATIONWIDE BULDING 24-16/04/2034 FRN	EUR	978 846	0,03
1 020 000	NATIONWIDE BULDING 24-24/07/2032 FRN	EUR	1 045 053	0,03
1 600 000	NATWEST GROUP 21-14/09/2029 FRN	EUR	1 463 818	0,05
1 000 000	NATWEST GROUP 21-14/09/2032 FRN	EUR	938 680	0,03
1 550 000	NATWEST GROUP 21-26/02/2030 FRN	EUR	1 411 041	0,05
1 450 000	NATWEST GROUP 22-06/09/2028 FRN	EUR	1 489 806	0,05
950 000	NATWEST GROUP 23-14/03/2028 FRN	EUR	985 121	0,03
1 550 000	NATWEST GROUP 23-16/02/2029 FRN	EUR	1 627 347	0,05
1 129 000	NATWEST GROUP 23-28/02/2034 FRN	EUR	1 210 131	0,04
1 000 000	NATWEST GROUP 24-05/08/2031 FRN	EUR	1 020 741	0,03
1 355 000	NATWEST GROUP 24-12/09/2032 FRN	EUR	1 366 581	0,05
1 300 000	SANTANDER UK GRP 21-13/09/2029 FRN	EUR	1 179 130	0,04
1 200 000	SANTANDER UK GRP 22-25/08/2028 FRN	EUR	1 212 638	0,04
930 000	STANDARD CHARTERED 20-27/01/2028 FRN	EUR	890 355	0,03
800 000	STANDARD CHARTERED 21-17/11/2029 FRN	EUR	730 210	0,02
1 500 000	STANDARD CHARTERED 21-23/09/2031 FRN	EUR	1 442 683	0,05
1 399 000	STANDARD CHARTERED 23-10/05/2031 FRN	EUR	1 503 898	0,05
1 370 000	STANDARD CHARTERED 24-04/03/2032 FRN	EUR	1 419 311	0,05
1 100 000	SWISS RE FIN UK 20-04/06/2052 FRN	EUR	1 022 163	0,03
706 000	VIRGIN MONEY 23-29/10/2028 FRN	EUR	735 443	0,03
1 100 000	VIRGIN MONEY 24-18/03/2028 FRN	EUR	1 121 915	0,04
1 100 000	_	Lon		
	Espagne		63 834 251	2,09
600 000	ABANCA CORP 21-08/09/2027 FRN	EUR	576 670	0,02
700 000	ABANCA CORP 22-14/09/2028 FRN	EUR	737 909	0,02
800 000	ABANCA CORP 23-02/04/2030 FRN	EUR	879 886	0,03

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1 500 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 21-24/03/2027 FRN	EUR	1 454 173	0,05
1 400 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 22-14/01/2029 FRN	EUR	1 315 077	0,04
1 600 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 23-13/01/2031 FRN	EUR	1 695 998	0,06
1 400 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 23-15/09/2033 FRN	EUR	1 490 764	0,05
2 200 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 24-08/02/2036 FRN	EUR	2 298 024	0,08
1 300 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 24-29/08/2036 FRN	EUR	1 320 023	0,04
700 000	BANCO CRED SOC C 24-03/09/2030 FRN	EUR	718 901	0,02
500 000	BANCO DE CREDITO SOCIAL COOPERATIVO 21-09/03/2028 FRN	EUR	486 123	0,02
1 000 000	BANCO DE CREDITO SOCIAL COOPERATIVO 23-14/09/2029 FRN	EUR	1 144 197	0,04
700 000 700 000	BANCO SABADELL 20-11/03/2027 FRN BANCO SABADELL 21-16/06/2028 FRN	EUR EUR	686 043 666 122	0,02 0,02
1 100 000	BANCO SABADELL 22-10/11/2028 FRN	EUR	1 162 607	0,02
1 100 000	BANCO SABADELL 23-07/02/2029 FRN	EUR	1 164 801	0,04
1 100 000	BANCO SABADELL 23-07/06/2029 FRN	EUR	1 167 991	0,04
1 200 000	BANCO SABADELL 23-08/09/2029 FRN	EUR	1 288 388	0,04
800 000	BANCO SABADELL 24-13/09/2030 FRN	EUR	831 132	0,03
800 000	BANCO SABADELL 24-15/01/2030 FRN	EUR	827 027	0,03
700 000	BANCO SABADELL 24-27/05/2031 FRN	EUR	702 040	0,02
1 600 000	BANCO SANTANDER 21-24/03/2027 FRN	EUR	1 554 736	0,05
1 700 000	BANCO SANTANDER 21-24/06/2029 FRN	EUR	1 567 412	0,05
1 900 000	BANCO SANTANDER 23-18/10/2027 FRN	EUR	1 954 419	0,06
2 300 000	BANCO SANTANDER 23-23/08/2033 FRN	EUR	2 447 228	0,08
3 200 000	BANCO SANTANDER 24-02/04/2029 FRN	EUR	3 208 025	0,11
2 000 000	BANCO SANTANDER 24-09/01/2028 FRN	EUR	2 026 652	0,07
1 800 000	BANCO SANTANDER 24-09/01/2030 FRN	EUR	1 831 954	0,06
1 800 000	BANCO SANTANDER 24-22/04/2034 FRN	EUR	1 883 093	0,06
800 000	BANKINTER SA 21-23/12/2032 FRN	EUR	755 678	0,02
700 000	BANKINTER SA 23-03/05/2030 FRN	EUR	736 352	0,02
700 000	BANKINTER SA 23-13/09/2031 FRN	EUR	755 181	0,02
1 300 000	BANKINTER SA 24-10/09/2032 FRN	EUR	1 311 739	0,04
1 600 000	CAIXABANK 21-09/02/2029 FRN	EUR	1 478 877	0,05
1 300 000 1 200 000	CAIXABANK 21-18/06/2031 FRN CAIXABANK 21-26/05/2028 FRN	EUR EUR	1 267 259 1 141 774	0,04 0,04
1 400 000	CAIXABANK 21-20/03/2026 FRN CAIXABANK 22-14/11/2030 FRN	EUR	1 535 341	0,04
1 400 000	CAIXABANK 22-1-/01/2028 FRN	EUR	1 340 929	0,03
1 100 000	CAIXABANK 22-23/02/2033 FRN	EUR	1 179 181	0,04
1 500 000	CAIXABANK 23-16/05/2027 FRN	EUR	1 535 161	0,05
1 500 000	CAIXABANK 23-19/07/2029 FRN	EUR	1 595 444	0,05
800 000	CAIXABANK 23-19/07/2034 FRN	EUR	884 903	0,03
1 300 000	CAIXABANK 23-30/05/2034 FRN	EUR	1 413 799	0,05
1 100 000	CAIXABANK 24-08/08/2036 FRN	EUR	1 120 591	0,04
1 800 000	CAIXABANK 24-09/02/2032 FRN	EUR	1 868 039	0,06
900 000	IBERCAJA 23-07/06/2027 FRN	EUR	934 436	0,03
600 000	IBERCAJA 24-30/07/2028 FRN	EUR	619 476	0,02
1 600 000	RED ELECTRICA FI 23-07/08/2171 FRN	EUR	1 643 996	0,05
800 000	UNICAJA ES 21-01/12/2026 FRN	EUR	785 051	0,03
800 000	UNICAJA ES 23-21/02/2029 FRN	EUR	843 629	0,03
	Etats-Unis d'Amérique		56 587 913	1,87
2 200 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 20-26/10/2031 FRN	EUR	1 902 102	0,06
2 262 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 20-31/03/2029 FRN	EUR	2 312 260	0,08
2 100 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 21-22/03/2031 FRN	EUR	1 854 992	0,06
2 200 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 21-24/05/2032 FRN	EUR	1 923 984	0,06
1 210 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 21-24/08/2028 FRN	EUR	1 138 811	0,04
2 450 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 22-27/04/2033 FRN	EUR	2 366 276	0,08
1 310 000	CITIGROUP INC 22-22/09/2028 FRN	EUR	1 336 574	0,04
1 400 000	CITIGROUP INC 22-22/09/2033 FRN	EUR	1 464 358	0,05
2 200 000	CITIGROUP INC 24-14/05/2032 FRN	EUR	2 244 037	0,07
1 800 000	JPMORGAN CHASE 20-24/02/2028 FRN IPMORGAN CHASE 21 17/02/2023 FPN	EUR	1 704 774	0,06
2 150 000 3 750 000	JPMORGAN CHASE 21-17/02/2033 FRN JPMORGAN CHASE 22-23/03/2030 FRN	EUR EUR	1 785 837 3 590 503	0,06 0,12
3 000 000	JPMORGAN CHASE 23-13/11/2031 FRN	EUR	3 200 815	0,12
2 000 000		2011	3 200 013	0,11

Exprimé en EUR

	L.	xprime en EUK		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1 878 000	JPMORGAN CHASE 24-06/06/2028 FRN	EUR	1 912 908	0,06
2 786 000	JPMORGAN CHASE 24-21/03/2034 FRN	EUR	2 848 323	0,09
2 300 000	MORGAN STANLEY 20-26/10/2029 FRN	EUR	2 093 475	0,07
3 075 000	MORGAN STANLEY 21-07/02/2031 FRN	EUR	2 678 382	0,09
2 600 000	MORGAN STANLEY 21-29/04/2033 FRN	EUR	2 217 523	0,07
2 850 000	MORGAN STANLEY 21-29/10/2027 FRN	EUR	2 726 454	0,09
2 100 000	MORGAN STANLEY 22-07/05/2032 FRN	EUR	2 051 814	0,07
2 500 000	MORGAN STANLEY 22-25/01/2034 FRN	EUR	2 790 382	0,09
1 200 000	MORGAN STANLEY 22-25/10/2028 FRN	EUR	1 260 273	0,04
3 100 000	MORGAN STANLEY 23-02/03/2029 FRN	EUR	3 252 564	0,11
1 918 000	MORGAN STANLEY 24-21/03/2030 FRN	EUR	1 967 653	0,07
2 765 000	MORGAN STANLEY 24-21/03/2035 FRN	EUR	2 830 626	0,09
1 100 000	US BANCORP 24-21/05/2032 FRN	EUR	1 132 213	0,04
	Pays-Bas		52 775 209	1,73
1 100 000	ABN AMRO BANK NV 22-22/02/2033 FRN	EUR	1 145 746	0,04
1 100 000	ACHMEA BV 24-02/11/2044 FRN	EUR	1 170 989	0,04
1 400 000	ASR NEDERLAND NV 22-07/12/2043 FRN	EUR	1 660 979	0,05
650 000	ATHORA 22-31/08/2032 FRN	EUR	666 576	0,02
1 400 000	COOPERATIEVE RAB 20-05/05/2028 FRN	EUR	1 334 184	0,04
1 500 000	COOPERATIEVE RAB 21-01/12/2027 FRN	EUR	1 429 779	0,05
1 300 000	COOPERATIEVE RAB 22-27/01/2028 FRN	EUR	1 345 106	0,04
1 400 000	COOPERATIEVE RAB 22-30/11/2032 FRN	EUR	1 422 265	0,05
1 800 000	COOPERATIEVE RAB 23-25/04/2029 FRN	EUR	1 870 939	0,06
1 700 000	ING GROEP NV 20-18/02/2029 FRN	EUR	1 556 073	0,05
2 200 000	ING GROEP NV 20-26/05/2031 FRN	EUR	2 169 879	0,07
1 800 000	ING GROEP NV 21-01/02/2030 FRN	EUR	1 598 555	0,05
800 000	ING GROEP NV 21-09/06/2032 FRN	EUR	756 279	0,03
1 500 000	ING GROEP NV 21-16/11/2032 FRN	EUR	1 406 796	0,05
2 300 000	ING GROEP NV 21-29/09/2028 FRN	EUR	2 142 989	0,07
1 000 000	ING GROEP NV 21-29/11/2030 FRN	EUR	897 342	0,03
2 000 000	ING GROEP NV 22-14/11/2027 FRN	EUR	2 070 287	0,07
1 400 000	ING GROEP NV 22-14/11/2033 FRN	EUR	1 566 302	0,05
2 400 000	ING GROEP NV 22-16/02/2027 FRN	EUR	2 355 837	0,08
2 200 000	ING GROEP NV 22-16/02/2031 FRN	EUR	2 038 905	0,07
1 600 000	ING GROEP NV 22-24/08/2033 FRN	EUR	1 630 901	0,05
700 000	ING GROEP NV 23-20/02/2035 FRN	EUR	739 101	0,02
2 500 000	ING GROEP NV 23-23/05/2029 FRN	EUR	2 610 290	0,09
2 500 000	ING GROEP NV 23-23/05/2034 FRN	EUR	2 706 941	0,09
1 900 000	ING GROEP NV 24-03/09/2030 FRN	EUR	1 921 306	0,06
1 800 000	ING GROEP NV 24-03/09/2035 FRN	EUR	1 815 301	0,06
1 700 000	ING GROEP NV 24-12/02/2035 FRN	EUR	1 753 624	0,06
2 100 000	ING GROEP NV 24-12/08/2029 FRN	EUR	2 156 892	0,07
1 800 000	ING GROEP NV 24-15/08/2034 FRN	EUR	1 847 605	0,06
900 000	ING GROEP NV 24-19/11/2032 FRN	EUR	897 138	0,03
1 800 000	ING GROEP NV 24-26/08/2035 FRN	EUR	1 832 857	0,06
700 000	NN GROUP NV 22-01/03/2043 FRN	EUR	753 164	0,02
1 338 000	NN GROUP NV 23-03/11/2043 FRN	EUR	1 504 282	0,05
	Allemagne		52 218 461	1.74
1 400 000	ALLIANZ SE 20-08/07/2050 FRN	EUR	1 306 035	1,74 0,04
2 000 000	ALLIANZ SE 22-05/07/2052 FRN	EUR	2 055 953	0,07
1 800 000	ALLIANZ SE 22-07/09/2038 FRN	EUR	1 873 762	0,06
1 900 000	ALLIANZ SE 23-25/07/2053 FRN	EUR	2 148 886	0,07
1 400 000	ALLIANZ SE 24-26/07/2054 FRN	EUR	1 500 752	0,05
1 000 000	COMMERZBANK AG 20-05/12/2030 FRN	EUR	1 002 752	0,03
600 000	COMMERZBANK AG 21-29/12/2031 FRN	EUR	575 654	0,02
1 000 000	COMMERZBANK AG 21-29/12/2031 FRN COMMERZBANK AG 22-06/12/2032 FRN	EUR	1 071 012	0,02
800 000	COMMERZBANK AG 22-06/12/2032 FRN COMMERZBANK AG 22-14/09/2027 FRN	EUR	801 445	0,03
1 100 000	COMMERZBANK AG 22-14/09/2027 FRN COMMERZBANK AG 22-21/03/2028 FRN	EUR	1 137 565	0,03
1 000 000	COMMERZBANK AG 22-21/03/2028 FRN COMMERZBANK AG 23-05/10/2033 FRN	EUR	1 137 303	0,04
1 000 000	COMMERZBANK AG 23-03/10/2035 FRN COMMERZBANK AG 23-18/01/2030 FRN	EUR	1 065 313	0,04
1 000 000	COMMINERAL DAINE AG 25-10/01/2030 FRIN	EUK	1 003 313	0,04

Exprimé en EUR

20000 COMMERCANO, AC 22-2906/2019 FRN	Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1,000 COMMERCIANO, ACC 24 (1970) STEPN	800 000	COMMERZBANK AG 23-25/03/2029 FRN	EUR	848 772	0,03
1000000	200 000	COMMERZBANK AG 24-08/12/2028 FRN	EUR	198 725	0,01
1 100	600 000	COMMERZBANK AG 24-15/10/2035 FRN	EUR	595 734	0,02
1,000 000 00000 0000 00000 00000 00000 0000 0000 0000 000		COMMERZBANK AG 24-16/07/2032 FRN		1 018 055	
180000					
2 前800 の					
1,999 00 DEUTSCHEE LONN AC JO 1-19/02/DETRN					
1.000					
1.000					
180000 DELTSCERE BANK AG 22-304/50208 FRN					
1800 00 DEUTSCHIE BANK AG 22-2400-2008 FRN					
2 000 00 DULISCHE BANK AG 22-4600000F PRN					
2 000 00 DELTSCHIE BANK AG 27-14 010099 FRY EUR 95-1713 0.014					
Section Deluty Section Ann. Act 234 - 100 / 1020 FRN					
1500 00					
1800 00 DEUTSCHE NANN, AC 24-1207/2005 FRN EUR 1863 231 0.06					
S000 00 BUTTSCHE BANK AG 24-10/07/2015 FRN					
1.00 000 DELTISCHE BANK AG 24-1501/200 FRN					
BOUTH BOUTH SCHEE BOUERSE 22-306/2004 FEN EUR 760-257 0.03					
HANNOVER RUECKY 21-3006/2042 FRN	800 000				
1,000 000	800 000	DEUTSCHE BOERSE 22-23/06/2048 FRN	EUR	760 257	0,03
MANOVER RUCKY 22-3608/2043 FRN	700 000	HANNOVER RUECKV 20-08/10/2040 FRN	EUR	638 256	0,02
2 90000 MERCK 22-6998209 ERN EUR 2 \$12-259 0.09 3 50000 MERCK 24-2708/2054 FRN EUR 3 \$25 119 0.12 700000 TALANN AG 21-01/12/2024 FRN EUR 60 \$36 0.02 HOLGE 37 852 942 1,25 800 000 BANCA POPOLARE DI SONDRIO 21-15/07/2027 FRN EUR 679 797 0.03 600 000 BANCA POPOLARE DI SONDRIO 23-26/99/2025 FRN EUR 679 392 0.02 800 000 BANCA POPOLARE DI SONDRIO 24-10/60/2025 FRN EUR 617 392 0.02 800 000 BANCA DEM SPS 24-2-9/09/2028 FRN EUR 117 238 0.03 1 109 000 BANCO BPM SPS 24-2-9/09/2028 FRN EUR 1 10 525 0.04 1 150 000 BANCO BPM SPS 24-2-9/09/2028 FRN EUR 1 17 238 0.04 4 1 150 000 BANCO BPM SPS 24-2-9/09/2028 FRN EUR 6 76 546 0.02 5 000 BEPE BANCA 24-2-10/2020 FRN EUR 6 76 546 0.02 5 000 BEPE BANCA 24-2-10/2020 FRN EUR 3 75 697 0.02	1 400 000	HANNOVER RUECKV 21-30/06/2042 FRN	EUR	1 196 032	0,04
3 50 000 MERCK 24-2708204 FRN EUR 3 525 119 0.12 700 00 TALANX AG 21-011/2204 FRN EUR 608 536 0.0,2 ### 160le ### 37.852 042 1.25 800 000 BANCA POPOLARE DI SONDRIO 21-13072027 FRN EUR 679 732 0.0,3 650 000 BANCA POPOLARE DI SONDRIO 21-13072027 FRN EUR 671 797 732 0.0,3 650 000 BANCA POPOLARE DI SONDRIO 23-260902028 FRN EUR 617 392 0.0,2 850 000 BANCA POPOLARE DI SONDRIO 23-40406203 FRN EUR 617 392 0.0,2 850 000 BANCA DEM SPA 22-1011/2028 FRN EUR 1117 238 0.0,4 1 050 000 BANCO DEM SPA 22-1011/2028 FRN EUR 117 238 0.0,4 1 150 000 BANCO DEM SPA 23-14062038 FRN EUR 117 238 0.0,4 1 150 000 BANCO DEM SPA 23-1401/2039 FRN EUR 1065 295 0.0,4 1 150 000 BANCO DEM SPA 24-1701/2039 FRN EUR 1065 295 0.0,4 6 70 000 BANCO DEM SPA 24-1701/2039 FRN EUR 676 546 0.0,2 8 500 000 BER BRANCA 24-2020-2039 FRN EUR 889 97 0.0,3 8 000 000 BER BRANCA 24-2020-2039 FRN EUR 889 97 0.0,3 8 000 000 EVER BRANCA 24-2020-2039 FRN EUR 889 97 0.0,3 8 000 000 EVER BRANCA 24-2020-2039 FRN EUR 889 97 0.0,3 8 000 000 EVER BRANCA 24-2020-2039 FRN EUR 573 809 0.0,2 1 000 00 CREDITO EMILIANO 22-1901/2028 FRN EUR 573 809 0.0,2 8 000 00 EVER BRANCA 24-2020-2039 FRN EUR 573 299 0.0,2 8 000 00 EVER BRANCA 24-2020-2039 FRN EUR 1066 25 0.0,4 8 000 00 EVER BRANCA 24-2020-2039 FRN EUR 678 80 0.0,2 8 000 00 EVER BRANCA 24-2020-2039 FRN EUR 678 80 0.0,2 8 000 00 EVER BRANCA 879 24-5020-2039 FRN EUR 678 80 0.0,2 8 000 00 EVER BRANCA 879 24-5020-2039 FRN EUR 757 299 0.0,2 8 000 00 EVER BRANCA 879 24-5020-2039 FRN EUR 757 299 0.0,2 8 000 00 EVER BRANCA 879 24-5020-2039 FRN EUR 757 299 0.0,2 8 000 00 EVER BRANCA 879 24-5020-2039 FRN EUR 757 299 0.0,2 8 000 00 EVER BRANCA 879 24-5020-2039 FRN EUR 757 299 0.0,2 8 000 00 EVER BRANCA 879 24-5020-2039 FRN EUR 757 299 0.0,2 8 000 00 EVER BRANCA 879 24-5020-2039 FRN EUR 758 290 0.0,2 8 000 00 EVER BRANCA 879 24-5020-2039 FRN EUR 758 290 0.0,2 8 000 00 EVER BRANCA 879 24-5020-2039 FRN EUR 758 290 0.0,2 8 000 00 EVER BRANCA 879 24-5020-2039 FRN EUR 758 290 0.0,2 8 000 00 EVER BRANCA 879 24-5020-2039 FRN EUR 758 290 0.0,2 8	900 000	HANNOVER RUECKV 22-26/08/2043 FRN	EUR	1 020 134	0,03
TALANX AG 21-01/12/2042 FRN	2 900 000	MERCK 20-09/09/2080 FRN	EUR	2 812 429	0,09
	3 500 000	MERCK 24-27/08/2054 FRN	EUR	3 525 119	0,12
80000 BANCA POPOLARE DI SONDRIO 21-1307/2027 FRN EUR 689 181 0,02	700 000	TALANX AG 21-01/12/2042 FRN	EUR	608 536	0,02
80000 BANCA POPOLARE DI SONDRIO 21-107/2027 FRN EUR 689 181 0,02		Italie		37 852 942	1.25
600 000	800 000		EUR		
850 000 BANCO BPM SPA 22-21/01/2028 FRN EUR 898 389 0,03 1 050 000 BANCO BPM SPA 21-406/02/2038 FRN EUR 1 117 238 0,04 1 050 000 BANCO BPM SPA 24-10/02/2036 FRN EUR 1 065 225 0,04 1 150 000 BANCO BPM SPA 24-17/01/2036 FRN EUR 67 65 46 0,02 5 00 000 BANCO BPM SPA 24-26/11/2036 FRN EUR 490 215 0,02 5 00 000 BPER BANCA 21-31/03/2027 FRN EUR 83 957 0,03 8 00 000 BPER BANCA 21-31/03/2027 FRN EUR 824 097 0,03 8 00 000 BPER BANCA 21-31/05/2027 FRN EUR 578 697 0,02 1 00 000 CREDITO EMILIANO 23-26/03/2030 FRN EUR 578 697 0,02 6 00 000 FINECO BANK 21-21/10/2027 FRN EUR 573 259 0,02 6 00 000 FINECO BANK 21-21/10/2027 FRN EUR 573 259 0,02 6 00 000 FINECO BANK 21-21/10/2027 FRN EUR 103 408 0,03 1 00 00 000 INESA BANCA SPA 2-2-10/10/2029 FRN EUR	650 000	BANCA POPOLARE DI SONDRIO 23-26/09/2028 FRN	EUR	689 181	0,02
1 050 000 BANCO BPM SPA 23-14/06/2028 FRN	600 000	BANCA POPOLARE DI SONDRIO 24-04/06/2030 FRN	EUR	617 392	0,02
1 050 000	850 000	BANCO BPM SPA 22-21/01/2028 FRN	EUR	898 389	0,03
1 150 000 BANCO BPM SPA 24-17/01/2030 FRN EUR 1212 851 0,04 670 000 BANCO BPM SPA 24-26/11/2036 FRN EUR 676 546 0,02 500 000 BPER BANCA 21-31/03/2027 FRN EUR 490 215 0,02 850 000 BPER BANCA 21-31/03/2027 FRN EUR 88.9 557 0,03 800 000 BPER BANCA 24-200/2031 FRN EUR 88.9 557 0,03 600 000 BPER BANCA 24-200/2031 FRN EUR 88.9 557 0,03 600 000 CREDITO EMILLANO 22-19/01/2028 FRN EUR 578 697 0,02 100 000 CREDITO EMILLANO 23-26/03/2030 FRN EUR 1066 525 0,04 600 000 FINECO BANK 21-21/10/2027 FRN EUR 573 259 0,02 600 000 ICCREA BANCA SPA 21-17/01/2027 FRN EUR 593 868 0,02 600 000 ICCREA BANCA SPA 21-17/01/2027 FRN EUR 593 868 0,02 100 000 ICCREA BANCA SPA 21-10/01/2028 FRN EUR 593 868 0,02 100 000 ICCREA BANCA SPA 21-10/01/2028 FRN EUR 593 868 0,02 100 000 ICCREA BANCA SPA 21-00/01/2028 FRN EUR 593 868 0,02 100 000 ICCREA BANCA SPA 21-00/01/2028 FRN EUR 593 868 0,02 100 000 INTESA SANPAOLO 23-08/03/2036 FRN EUR 2025 10 0,07 2 100 000 INTESA SANPAOLO 24-16/09/2032 FRN EUR 2025 10 0,07 2 100 000 INTESA SANPAOLO 24-16/09/2032 FRN EUR 2025 10 0,07 2 100 000 INTESA SANPAOLO 24-16/09/2032 FRN EUR 681 155 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 21-00/11/2028 FRN EUR 681 155 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 21-10/11/2028 FRN EUR 681 155 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 21-10/11/2028 FRN EUR 681 155 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 21-10/11/2028 FRN EUR 681 155 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 21-10/11/2028 FRN EUR 788 40 0,03 100 000 MEDIOBANCA SPA 21-10/11/2028 FRN EUR 788 40 0,03 100 000 MEDIOBANCA SPA 21-10/11/2028 FRN EUR 103 148 0,03 100 000 MEDIOBANCA SPA 21-10/11/203 FRN EUR 103 148 0,03 100 000 MEDIOBANCA SPA 21-10/11/203 FRN EUR 103 148 0,03 100 000 MEDIOBANCA SPA 21-10/11/203 FRN EUR 103 148 0,03 1180 000 UNICREDIT SPA 21-20/11/2031 FRN EUR 103 148 0,03 1180 000 UNICREDIT SPA 21-20/11/2031 FRN EUR 103 148 0,03 1180 000 UNICREDIT SPA 21-20/11/2031 FRN EUR 1180 825 0,06 1180 000 UNICREDIT SPA 21-20/11/2037 FRN EUR 1180 825 0,06 1180 000 UNICREDIT SPA 21-20/11/2037 FRN EUR 1180 825 0,06 1180 000 UNICREDIT SPA 21-20/11/2037 FRN EUR 1180 825 0,06 1180 000	1 050 000	BANCO BPM SPA 23-14/06/2028 FRN	EUR	1 117 238	0,04
670 000 BANCO BPM SPA 24-26/11/2036 FRN EUR 676 546 0,02 500 000 BPER BANCA 21-31/03/2027 FRN EUR 490 215 0,02 850 000 BPER BANCA 24-20/02/2030 FRN EUR 833 957 0,03 800 000 BPER BANCA 24-22/05/2031 FRN EUR 824 097 0,03 600 000 CREDITO EMILIANO 23-19/01/2028 FRN EUR 1066 525 0,04 600 000 FINECO BANK 21-21/10/2027 FRN EUR 573 259 0,02 600 000 ICCREA BANCA SPA 21-17/01/2027 FRN EUR 573 259 0,02 600 000 ICCREA BANCA SPA 21-17/01/2027 FRN EUR 573 259 0,02 600 000 ICCREA BANCA SPA 21-17/01/2027 FRN EUR 697 858 0,02 650 000 ICCREA BANCA SPA 23-20/01/2028 FRN EUR 103 4080 0,03 2 00 000 ICCREA BANCA SPA 23-20/01/2028 FRN EUR 2 082 510 0,07 2 100 000 INTESA SANPAOLO 24-16/09/2032 FRN EUR 751 53 0,02 2 650 000 MEDIOBANCA SPA 22-10/02/203 FRN	1 050 000	BANCO BPM SPA 24-09/09/2030 FRN	EUR	1 065 295	0,04
500 000 BPER BANCA 21-31/03/2027 FRN EUR 490 215 0,02 850 000 BPER BANCA 24-22/05/2030 FRN EUR 883 957 0,03 800 000 BPER BANCA 24-22/05/2031 FRN EUR 824 097 0,03 600 000 CREDITO EMILIANO 22-19/01/2028 FRN EUR 578 697 0,02 600 000 CREDITO EMILIANO 23-26/03/2030 FRN EUR 573 259 0,02 600 000 FINECO BANK 21-21/10/2027 FRN EUR 593 868 0,02 600 000 ICCREA BANCA SPA 21-10/10/2027 FRN EUR 593 868 0,02 650 000 ICCREA BANCA SPA 21-40/50/227 FRN EUR 1034 080 0,03 1 000 000 ICCREA BANCA SPA 22-40/50/2293 FRN EUR 1034 080 0,03 2 100 000 INTESA SANPAOLO 23-08/03/2293 FRN EUR 1034 080 0,03 2 100 000 INTESA SANPAOLO 24-16/09/2032 FRN EUR 1034 080 0,03 650 000 MEDIOBANCA SPA 21-10/1/2028 FRN EUR 681 155 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 22-11/0/1/2029 FRN <t< td=""><td>1 150 000</td><td>BANCO BPM SPA 24-17/01/2030 FRN</td><td>EUR</td><td>1 212 851</td><td>0,04</td></t<>	1 150 000	BANCO BPM SPA 24-17/01/2030 FRN	EUR	1 212 851	0,04
850 000 BPER BANCA 24-20/02/2030 FRN EUR 883 957 0,03 800 000 BPER BANCA 24-22/05/2031 FRN EUR 824 907 0,03 600 000 CREDITO EMILIANO 22-19/01/2028 FRN EUR 1 066 525 0,04 600 000 CREDITO EMILIANO 23-26/03/2030 FRN EUR 1 066 525 0,04 600 000 FINECO BANK 21-21/10/2027 FRN EUR 573 259 0,02 600 000 CICCREA BANCA SPA 21-17/01/2027 FRN EUR 593 868 0,02 650 000 ICCREA BANCA SPA 22-10/2028 FRN EUR 697 858 0,02 1 000 000 ICCREA BANCA SPA 24-10/02/2030 FRN EUR 1 034 080 0,03 2 000 000 INTESA SANPAOLO 23-08/03/2028 FRN EUR 2 082 510 0,07 2 100 000 INTESA SANPAOLO 24-16/09/2032 FRN EUR 2 127 424 0,07 7 50 000 MEDIOBANCA SPA 21-00/11/2028 FRN EUR 681 155 0,02 6 50 000 MEDIOBANCA SPA 22-11/07/2029 FRN EUR 67 549 0,02 704 000 MEDIOBANCA SPA 22-1-10/17/2029 FRN <td></td> <td>BANCO BPM SPA 24-26/11/2036 FRN</td> <td></td> <td></td> <td></td>		BANCO BPM SPA 24-26/11/2036 FRN			
800 000 BPER BANCA 24-22/05/2031 FRN EUR 824 097 0,03 600 000 CREDITO EMILIANO 22-19/01/2028 FRN EUR 578 697 0,02 1 000 000 CREDITO EMILIANO 23-26/03/2030 FRN EUR 1 066 525 0,04 600 000 FINECO BANK 21-21/10/2027 FRN EUR 573 259 0,02 600 000 ICCREA BANCA SPA 21-11/70/12/27 FRN EUR 593 868 0,02 650 000 ICCREA BANCA SPA 23-20/01/2028 FRN EUR 697 858 0,02 1 000 000 ICCREA BANCA SPA 23-20/01/2028 FRN EUR 1 034 080 0,03 2 000 000 INTESA SANPAOLO 23-08/03/2028 FRN EUR 2 103 408 0,03 2 100 000 INTESA SANPAOLO 24-16/09/2032 FRN EUR 2 127 424 0,07 7 50 000 MEDIOBANCA SPA 21-07/1/2028 FRN EUR 681 155 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 22-17/07/2029 FRN EUR 681 155 0,02 70 000 MEDIOBANCA SPA 23-10/02/2030 FRN EUR 877 890 0,03 1 000 000 MEDIOBANCA SPA 23-10/02/2030 FR		BPER BANCA 21-31/03/2027 FRN			
600 000 CREDITO EMILIANO 22-19/01/2028 FRN EUR 578 697 0,02 1 000 000 CREDITO EMILIANO 23-26/03/2030 FRN EUR 1 066 525 0,04 600 000 FINECO BANK 21-21/10/2027 FRN EUR 573 259 0,02 600 000 ICCREA BANCA SPA 21-11/01/2027 FRN EUR 593 868 0,02 650 000 ICCREA BANCA SPA 21-17/01/2027 FRN EUR 697 858 0,02 1 000 000 ICCREA BANCA SPA 24-05/02/2030 FRN EUR 1 034 080 0,03 2 000 000 INTESA SANPAOLO 23-08/03/2028 FRN EUR 2 082 510 0,07 2 100 000 INTESA SANPAOLO 24-16/09/2032 FRN EUR 2 127 424 0,07 750 000 MEDIOBANCA SPA 21-02/11/2028 FRN EUR 681 155 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 22-07/02/2029 FRN EUR 681 155 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 23-01/02/2030 FRN EUR 605 549 0,02 704 000 MEDIOBANCA SPA 23-01/02/203 FRN EUR 877 890 0,03 1 000 000 MEDIOBANCA SPA 23-13/09/2027					
1 000 000 CREDITO EMILIANO 23-26/03/2030 FRN EUR 1 066 525 0,04 600 000 FINECO BANK 21-21/10/2027 FRN EUR 573 259 0,02 600 000 ICCREA BANCA SPA 21-17/01/2027 FRN EUR 593 868 0,02 650 000 ICCREA BANCA SPA 21-17/01/2028 FRN EUR 697 858 0,02 ICCREA BANCA SPA 23-04/05/02/2030 FRN EUR 1 034 080 0,03 1 000 000 INTESA SANPAOLO 23-08/03/2028 FRN EUR 2 082 510 0,07 2 100 000 INTESA SANPAOLO 23-08/03/2028 FRN EUR 2 082 510 0,07 2 100 000 INTESA SANPAOLO 24-16/09/2032 FRN EUR 2 127 424 0,07 7 50 000 MEDIOBANCA SPA 21-07/02/2029 FRN EUR 681 155 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 22-17/07/2029 FRN EUR 681 155 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 22-17/07/2029 FRN EUR 665 549 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 22-17/07/2029 FRN EUR 738 261 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 23-14/03/2028 FRN EUR 738 261 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 23-14/03/2028 FRN EUR 877 890 0,03 10 000 MEDIOBANCA SPA 23-14/03/2028 FRN EUR 877 890 0,03 10 000 MEDIOBANCA SPA 23-14/03/2028 FRN EUR 877 890 0,03 10 000 MEDIOBANCA SPA 23-14/03/2028 FRN EUR 877 890 0,03 10 000 MEDIOBANCA SPA 23-14/03/2028 FRN EUR 10 39 148 0,03 629 000 MEDIOBANCA SPA 23-14/03/2028 FRN EUR 788 549 0,03 180 000 UNICREDIT SPA 20-22/07/2027 FRN EUR 1646 080 0,02 180 000 UNICREDIT SPA 24-15/01/2031 FRN EUR 182 825 0,06 180 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1206 832 0,04 1516 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1594 644 0,05 160 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1594 644 0,05 160 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1594 644 0,05 160 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1594 644 0,05 160 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1594 644 0,05 160 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1594 644 0,05 160 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1594 644 0,05 160 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1594 644 0,05 160 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1594 644 0,05 160 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1594 644 0,05 160 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1594 644 0,05 160 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1594 644 0,05 160 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1594 644 0					
600 000 FINECO BANK 21-21/10/2027 FRN EUR 573 259 0,02 600 000 ICCREA BANCA SPA 21-17/01/2027 FRN EUR 593 868 0,02 650 000 ICCREA BANCA SPA 23-20/01/2028 FRN EUR 697 858 0,02 1 000 000 ICCREA BANCA SPA 23-20/01/2028 FRN EUR 1034 080 0,03 2 000 000 INTESA SANPAOLO 23-08/03/2028 FRN EUR 2 082 510 0,07 2 100 000 INTESA SANPAOLO 23-08/03/2028 FRN EUR 2 127 424 0,07 750 000 MEDIOBANCA SPA 21-02/11/2028 FRN EUR 755 153 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 22-07/02/2029 FRN EUR 681 155 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 22-07/02/2029 FRN EUR 665 1549 0,02 704 000 MEDIOBANCA SPA 23-01/02/2030 FRN EUR 738 261 0,02 850 000 MEDIOBANCA SPA 23-13/09/2027 FRN EUR 738 261 0,02 850 000 MEDIOBANCA SPA 23-13/09/2027 FRN EUR 877 890 0,03 1 000 000 MEDIOBANCA SPA 23-14/03/2028 FRN EUR 1039 148 0,03 629 000 MEDIOBANCA SPA 24-14/03/2030 FRN EUR 1039 148 0,03 629 000 MEDIOBANCA SPA 24-15/01/2030 FRN EUR 1039 148 0,03 800 000 MEDIOBANCA SPA 24-15/01/2030 FRN EUR 1039 148 0,03 1 850 000 UNICREDIT SPA 24-15/01/2030 FRN EUR 1850 90.04 1 850 000 UNICREDIT SPA 24-15/01/2030 FRN EUR 1850 90.04 1 850 000 UNICREDIT SPA 24-15/01/2030 FRN EUR 1850 90.04 1 850 000 UNICREDIT SPA 24-15/01/2030 FRN EUR 1850 90.05 1 850 000 UNICREDIT SPA 24-15/01/2030 FRN EUR 1850 90.05 1 850 000 UNICREDIT SPA 24-15/01/2030 FRN EUR 1850 90.05 1 850 000 UNICREDIT SPA 24-15/01/2030 FRN EUR 1850 90.05 1 850 000 UNICREDIT SPA 24-15/01/2030 FRN EUR 1850 90.05					
600 000 ICCREA BANCA SPA 21-17/01/2027 FRN EUR 593 868 0,02 650 000 ICCREA BANCA SPA 23-20/01/2028 FRN EUR 697 858 0,02 1 000 000 ICCREA BANCA SPA 24-405/02/2030 FRN EUR 1 034 080 0,03 2 000 000 INTESA SANPAOLO 23-08/03/2028 FRN EUR 2 082 510 0,07 2 100 000 INTESA SANPAOLO 24-16/09/2032 FRN EUR 2 127 424 0,07 7 50 000 MEDIOBANCA SPA 21-02/11/2028 FRN EUR 705 153 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 22-01/02/2029 FRN EUR 681 155 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 22-17/07/2029 FRN EUR 605 549 0,02 704 000 MEDIOBANCA SPA 23-13/09/2027 FRN EUR 738 261 0,02 850 000 MEDIOBANCA SPA 23-13/09/2027 FRN EUR 1 039 148 0,03 1 000 000 MEDIOBANCA SPA 24-10/07/2030 FRN EUR 646 080 0,02 800 000 MEDIOBANCA SPA 24-10/07/2031 FRN EUR 78 549 0,03 1 800 000 MEDIOBANCA SPA 24-10/07/2031 FRN EUR 1 829 825 0,06 1 800 000<					
650 000 ICCREA BANCA SPA 23-20/01/2028 FRN EUR 697 858 0,02 1 000 000 ICCREA BANCA SPA 24-05/02/2030 FRN EUR 1 034 080 0,03 2 000 000 INTESA SANPAOLO 23-08/03/2028 FRN EUR 2 082 510 0,07 2 100 000 INTESA SANPAOLO 24-16/09/2032 FRN EUR 2 127 424 0,07 750 000 MEDIOBANCA SPA 21-02/11/2028 FRN EUR 681 155 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 22-07/02/2029 FRN EUR 681 155 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 22-17/07/2029 FRN EUR 695 549 0,02 704 000 MEDIOBANCA SPA 23-10/02/2030 FRN EUR 877 890 0,03 1 000 000 MEDIOBANCA SPA 23-14/03/2028 FRN EUR 877 890 0,03 1 000 000 MEDIOBANCA SPA 23-14/03/2028 FRN EUR 1 039 148 0,03 629 000 MEDIOBANCA SPA 24-15/01/2031 FRN EUR 646 080 0,02 800 000 MEDIOBANCA SPA 24-15/01/2031 FRN EUR 1 829 825 0,06 1 850 000 UNICREDIT SPA 20-22/07/2027 FRN EUR 1 829 825 0,06 1 516 000<					
1 000 000 ICCREA BANCA SPA 24-05/02/2030 FRN EUR 1 034 080 0,03 2 000 000 INTESA SANPAOLO 23-08/03/2028 FRN EUR 2 082 510 0,07 2 100 000 INTESA SANPAOLO 24-16/09/2032 FRN EUR 2 127 424 0,07 750 000 MEDIOBANCA SPA 21-02/11/2028 FRN EUR 705 153 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 22-07/02/2029 FRN EUR 681 155 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 22-17/07/2029 FRN EUR 605 549 0,02 704 000 MEDIOBANCA SPA 23-10/02/2030 FRN EUR 738 261 0,02 850 000 MEDIOBANCA SPA 23-13/09/2027 FRN EUR 877 890 0,03 1 000 000 MEDIOBANCA SPA 23-14/03/2028 FRN EUR 1 039 148 0,03 629 000 MEDIOBANCA SPA 24-15/01/2031 FRN EUR 646 080 0,02 800 000 MEDIOBANCA SPA 24-15/01/2031 FRN EUR 788 549 0,03 1 850 000 UNICREDIT SPA 20-22/07/2027 FRN EUR 1 829 825 0,06 1 300 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1 206 832 0,04 1 516 000 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>					
2 000 000 INTESA SANPAOLO 23-08/03/2028 FRN EUR 2 082 510 0,07 2 100 000 INTESA SANPAOLO 24-16/09/2032 FRN EUR 2 127 424 0,07 750 000 MEDIOBANCA SPA 21-02/11/2028 FRN EUR 705 153 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 22-07/02/2029 FRN EUR 681 155 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 22-17/07/2029 FRN EUR 605 549 0,02 704 000 MEDIOBANCA SPA 23-01/02/2030 FRN EUR 738 261 0,02 850 000 MEDIOBANCA SPA 23-13/09/2027 FRN EUR 877 890 0,03 1 000 000 MEDIOBANCA SPA 23-14/03/2028 FRN EUR 1 039 148 0,03 629 000 MEDIOBANCA SPA 24-04/07/2030 FRN EUR 646 080 0,02 800 000 MEDIOBANCA SPA 24-15/01/2031 FRN EUR 788 549 0,03 1 850 000 UNICREDIT SPA 20-22/07/2027 FRN EUR 1 829 825 0,06 1 300 000 UNICREDIT SPA 21-05/07/2029 FRN EUR 1 206 832 0,04 1 516 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1 539 464 0,05 1 600 000					
2 100 000 INTESA SANPAOLO 24-16/09/2032 FRN EUR 2 127 424 0,07 750 000 MEDIOBANCA SPA 21-02/11/2028 FRN EUR 705 153 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 22-07/02/2029 FRN EUR 681 155 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 22-17/07/2029 FRN EUR 605 549 0,02 704 000 MEDIOBANCA SPA 23-01/02/2030 FRN EUR 378 261 0,02 850 000 MEDIOBANCA SPA 23-13/09/2027 FRN EUR 877 890 0,03 1 000 000 MEDIOBANCA SPA 23-14/03/2028 FRN EUR 1 039 148 0,03 629 000 MEDIOBANCA SPA 24-04/07/2030 FRN EUR 646 080 0,02 800 000 MEDIOBANCA SPA 24-15/01/2031 FRN EUR 788 549 0,03 1 850 000 UNICREDIT SPA 20-22/07/2027 FRN EUR 1 829 825 0,06 1 300 000 UNICREDIT SPA 21-05/07/2029 FRN EUR 1 206 832 0,04 1 516 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1 594 644 0,05 1 600 000 UNICREDIT SPA 22-18/01/2028 FRN EUR 1 539 462 0,05					
750 000 MEDIOBANCA SPA 21-02/11/2028 FRN EUR 705 153 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 22-07/02/2029 FRN EUR 681 155 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 22-17/07/2029 FRN EUR 605 549 0,02 704 000 MEDIOBANCA SPA 23-01/02/2030 FRN EUR 738 261 0,02 850 000 MEDIOBANCA SPA 23-13/09/2027 FRN EUR 877 890 0,03 1 000 000 MEDIOBANCA SPA 23-14/03/2028 FRN EUR 1 039 148 0,03 629 000 MEDIOBANCA SPA 24-04/07/2030 FRN EUR 646 080 0,02 800 000 MEDIOBANCA SPA 24-15/01/2031 FRN EUR 788 549 0,03 1 850 000 UNICREDIT SPA 20-22/07/2027 FRN EUR 1 829 825 0,06 1 300 000 UNICREDIT SPA 21-05/07/2029 FRN EUR 1 206 832 0,04 1 516 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1 594 644 0,05 1 600 000 UNICREDIT SPA 22-18/01/2028 FRN EUR 1 539 462 0,05					
650 000 MEDIOBANCA SPA 22-07/02/2029 FRN EUR 681 155 0,02 650 000 MEDIOBANCA SPA 22-17/07/2029 FRN EUR 605 549 0,02 704 000 MEDIOBANCA SPA 23-01/02/2030 FRN EUR 738 261 0,02 850 000 MEDIOBANCA SPA 23-13/09/2027 FRN EUR 877 890 0,03 1 000 000 MEDIOBANCA SPA 23-14/03/2028 FRN EUR 1 039 148 0,03 629 000 MEDIOBANCA SPA 24-04/07/2030 FRN EUR 1 039 148 0,03 800 000 MEDIOBANCA SPA 24-15/01/2031 FRN EUR 646 080 0,02 800 000 MEDIOBANCA SPA 24-15/01/2031 FRN EUR 788 549 0,03 1 850 000 UNICREDIT SPA 20-22/07/2027 FRN EUR 1 829 825 0,06 1 300 000 UNICREDIT SPA 21-05/07/2029 FRN EUR 1 206 832 0,04 1 516 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1 594 644 0,05 1 600 000 UNICREDIT SPA 22-18/01/2028 FRN EUR 1 539 462 0,05					
650 000 MEDIOBANCA SPA 22-17/07/2029 FRN EUR 605 549 0,02 704 000 MEDIOBANCA SPA 23-01/02/2030 FRN EUR 738 261 0,02 850 000 MEDIOBANCA SPA 23-13/09/2027 FRN EUR 877 890 0,03 1 000 000 MEDIOBANCA SPA 23-14/03/2028 FRN EUR 1 039 148 0,03 629 000 MEDIOBANCA SPA 24-04/07/2030 FRN EUR 646 080 0,02 800 000 MEDIOBANCA SPA 24-15/01/2031 FRN EUR 788 549 0,03 1 850 000 UNICREDIT SPA 20-22/07/2027 FRN EUR 1 829 825 0,06 1 300 000 UNICREDIT SPA 21-05/07/2029 FRN EUR 1 206 832 0,04 1 516 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1 594 644 0,05 1 600 000 UNICREDIT SPA 22-18/01/2028 FRN EUR 1 539 462 0,05					
704 000 MEDIOBANCA SPA 23-01/02/2030 FRN EUR 738 261 0,02 850 000 MEDIOBANCA SPA 23-13/09/2027 FRN EUR 877 890 0,03 1 000 000 MEDIOBANCA SPA 23-14/03/2028 FRN EUR 1 039 148 0,03 629 000 MEDIOBANCA SPA 24-04/07/2030 FRN EUR 646 080 0,02 800 000 MEDIOBANCA SPA 24-15/01/2031 FRN EUR 788 549 0,03 1 850 000 UNICREDIT SPA 20-22/07/2027 FRN EUR 1 829 825 0,06 1 300 000 UNICREDIT SPA 21-05/07/2029 FRN EUR 1 206 832 0,04 1 516 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1 594 644 0,05 1 600 000 UNICREDIT SPA 22-18/01/2028 FRN EUR 1 539 462 0,05					
1 000 000 MEDIOBANCA SPA 23-14/03/2028 FRN EUR 1 039 148 0,03 629 000 MEDIOBANCA SPA 24-04/07/2030 FRN EUR 646 080 0,02 800 000 MEDIOBANCA SPA 24-15/01/2031 FRN EUR 788 549 0,03 1 850 000 UNICREDIT SPA 20-22/07/2027 FRN EUR 1 829 825 0,06 1 300 000 UNICREDIT SPA 21-05/07/2029 FRN EUR 1 206 832 0,04 1 516 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1 594 644 0,05 1 600 000 UNICREDIT SPA 22-18/01/2028 FRN EUR 1 539 462 0,05	704 000				
629 000 MEDIOBANCA SPA 24-04/07/2030 FRN EUR 646 080 0,02 800 000 MEDIOBANCA SPA 24-15/01/2031 FRN EUR 788 549 0,03 1 850 000 UNICREDIT SPA 20-22/07/2027 FRN EUR 1 829 825 0,06 1 300 000 UNICREDIT SPA 21-05/07/2029 FRN EUR 1 206 832 0,04 1 516 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1 594 644 0,05 1 600 000 UNICREDIT SPA 22-18/01/2028 FRN EUR 1 539 462 0,05					
800 000 MEDIOBANCA SPA 24-15/01/2031 FRN EUR 788 549 0,03 1 850 000 UNICREDIT SPA 20-22/07/2027 FRN EUR 1 829 825 0,06 1 300 000 UNICREDIT SPA 21-05/07/2029 FRN EUR 1 206 832 0,04 1 516 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1 594 644 0,05 1 600 000 UNICREDIT SPA 22-18/01/2028 FRN EUR 1 539 462 0,05	1 000 000	MEDIOBANCA SPA 23-14/03/2028 FRN	EUR	1 039 148	0,03
1 850 000 UNICREDIT SPA 20-22/07/2027 FRN EUR 1 829 825 0,06 1 300 000 UNICREDIT SPA 21-05/07/2029 FRN EUR 1 206 832 0,04 1 516 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1 594 644 0,05 1 600 000 UNICREDIT SPA 22-18/01/2028 FRN EUR 1 539 462 0,05	629 000				
1 300 000 UNICREDIT SPA 21-05/07/2029 FRN EUR 1 206 832 0,04 1 516 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1 594 644 0,05 1 600 000 UNICREDIT SPA 22-18/01/2028 FRN EUR 1 539 462 0,05	800 000	MEDIOBANCA SPA 24-15/01/2031 FRN	EUR	788 549	0,03
1 516 000 UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN EUR 1 594 644 0,05 1 600 000 UNICREDIT SPA 22-18/01/2028 FRN EUR 1 539 462 0,05	1 850 000	UNICREDIT SPA 20-22/07/2027 FRN	EUR	1 829 825	0,06
1 600 000 UNICREDIT SPA 22-18/01/2028 FRN EUR 1 539 462 0,05	1 300 000	UNICREDIT SPA 21-05/07/2029 FRN	EUR	1 206 832	0,04
	1 516 000	UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN	EUR	1 594 644	0,05
950 000 UNICREDIT SPA 23-14/02/2030 FRN EUR 1 002 326 0,03	1 600 000	UNICREDIT SPA 22-18/01/2028 FRN	EUR	1 539 462	0,05
	950 000	UNICREDIT SPA 23-14/02/2030 FRN	EUR	1 002 326	0,03

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1 700 000	UNICREDIT SPA 23-16/02/2029 FRN	EUR	1 765 882	0,06
1 367 000	UNICREDIT SPA 23-17/01/2029 FRN	EUR	1 441 411	0,05
1 734 000	UNICREDIT SPA 24-11/06/2028 FRN	EUR	1 766 286	0,06
1 550 000	UNICREDIT SPA 24-23/01/2031 FRN	EUR	1 615 375	0,05
	Suisse		20 956 899	0,70
700 000	RAIFFEISEN SCHWE 24-03/09/2032 FRN	EUR	714 488	0,02
2 100 000	UBS GROUP AG 20-05/11/2028 FRN	EUR	1 944 364	0,06
1 805 000	UBS GROUP AG 20-14/01/2028 FRN	EUR	1 722 467	0,06
4 300 000	UBS GROUP AG 22-01/03/2029 FRN	EUR	4 898 002	0,17
2 150 000	UBS GROUP AG 22-02/04/2032 FRN	EUR	2 094 804	0,07
1 450 000	UBS GROUP AG 22-15/06/2027 FRN	EUR	1 447 456	0,05
1 700 000	UBS GROUP AG 22-15/06/2030 FRN	EUR	1 703 217	0,06
1 500 000	UBS GROUP AG 23-11/01/2031 FRN	EUR	1 578 373	0,05
1 750 000	UBS GROUP AG 23-17/03/2028 FRN	EUR	1 807 951	0,06
1 300 000	UBS GROUP AG 23-17/03/2032 FRN	EUR	1 401 328	0,05
1 572 000	UBS GROUP AG 24-09/06/2033 FRN	EUR	1 644 449	0,05
	Danemark		19 027 678	0,62
700 000	DANSKE BANK A/S 21-09/06/2029 FRN	EUR	648 785	0,02
757 000	DANSKE BANK A/S 21-15/05/2031 FRN	EUR	736 705	0,02
1 615 000	DANSKE BANK A/S 22-17/02/2027 FRN	EUR	1 588 794	0,05
800 000	DANSKE BANK A/S 23-09/11/2028 FRN	EUR	833 833	0,03
1 400 000	DANSKE BANK A/S 23-10/01/2031 FRN	EUR	1 472 851	0,05
1 500 000	DANSKE BANK A/S 23-12/01/2027 FRN	EUR	1 517 780	0,05
1 600 000	DANSKE BANK A/S 23-21/06/2030 FRN	EUR	1 707 222	0,06
1 200 000	DANSKE BANK A/S 24-09/01/2032 FRN	EUR	1 235 719	0,04
713 000	DANSKE BANK A/S 24-14/05/2034 FRN	EUR	741 307	0,02
764 000	DANSKE BANK A/S 24-19/11/2036 FRN	EUR	761 816	0,03
700 000	JYSKE BANK A/S 21-17/02/2028 FRN	EUR	663 433	0,02
997 000	JYSKE BANK A/S 23-10/11/2029 FRN	EUR	1 051 405	0,03
700 000	JYSKE BANK A/S 23-26/10/2028 FRN	EUR	733 686	0,02
800 000	JYSKE BANK A/S 24-01/05/2035 FRN	EUR	844 904	0,03
900 000	JYSKE BANK A/S 24-05/05/2029 FRN	EUR	896 913	0,03
550 000	JYSKE BANK A/S 24-06/09/2030 FRN	EUR	564 508	0,02
400 000	NYKREDIT 21-28/07/2031 FRN	EUR	386 388	0,01
700 000	NYKREDIT 22-29/12/2032 FRN	EUR	733 512	0,02
750 000	SYDBANK A/S 23-06/09/2028 FRN	EUR	785 403	0,03
1 100 000	SYDBANK A/S 24-30/09/2027 FRN	EUR	1 122 714	0,04
	Autriche		14 540 167	0,45
600 000	BAWAG PSK 24-03/10/2029 FRN	EUR	601 976	0,02
600 000	ERSTE GROUP 20-08/09/2031 FRN	EUR	585 489	0,02
1 000 000	ERSTE GROUP 20-16/11/2028 FRN	EUR	921 655	0,03
700 000	ERSTE GROUP 21-15/11/2032 FRN	EUR	651 780	0,02
600 000	ERSTE GROUP 22-07/06/2033 FRN	EUR	604 611	0,02
1 400 000	ERSTE GROUP 23-16/01/2031 FRN	EUR	1 462 721	0,05
700 000	ERSTE GROUP 23-30/05/2030 FRN	EUR	733 425	0,02
600 000	ERSTE GROUP 24-15/01/2035 FRN	EUR	601 810	0,02
600 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 20-18/06/2032 FRN	EUR	578 453	0,02
800 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 21-17/06/2033 FRN	EUR	730 301	0,02
800 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 22-20/12/2032 FRN	EUR	864 278	0,03
700 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 23-15/09/2028 FRN	EUR	748 294	0,02
1 600 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 23-26/01/2027 FRN	EUR	1 631 017	0,05
600 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 24-02/01/2035 FRN	EUR	616 757	0,02
1 000 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 24-03/01/2030 FRN	EUR	1 017 346	0,03
700 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 24-21/08/2029 FRN	EUR	723 846	0,02
700 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 24-31/05/2030 FRN	EUR	730 663	0,02
700 000	VIENNA INSURANCE 22-15/06/2042 FRN	EUR	735 745	0,02

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Irlande		14 473 465	0,48
1 400 000	AIB GROUP PLC 21-17/11/2027 FRN	EUR	1 339 975	0,04
1 500 000	AIB GROUP PLC 22-04/04/2028 FRN	EUR	1 477 738	0,05
945 000	AIB GROUP PLC 22-16/02/2029 FRN	EUR	1 019 501	0,03
1 100 000	AIB GROUP PLC 23-23/07/2029 FRN	EUR	1 156 399	0,04
1 200 000	AIB GROUP PLC 23-23/10/2031 FRN	EUR	1 318 618	0,04
1 200 000	BANK OF IRELAND 21-10/05/2027 FRN	EUR	1 162 159	0,04
600 000	BANK OF IRELAND 21-11/08/2031 FRN	EUR	582 678	0,02
700 000	BANK OF IRELAND 22-01/03/2033 FRN	EUR	756 190	0,03
1 100 000	BANK OF IRELAND 23-04/07/2031 FRN	EUR	1 192 152	0,04
1 263 000	BANK OF IRELAND 23-13/11/2029 FRN	EUR	1 330 595	0,04
1 300 000	BANK OF IRELAND 23-16/07/2028 FRN	EUR	1 362 047	0,05
650 000	BANK OF IRELAND 24-10/08/2034 FRN	EUR	671 252	0,02
1 200 000	ZURICH FINANCE 20-17/09/2050 FRN	EUR	1 104 161	0,04
	Norvège		14 367 721	0,47
1 400 000	DNB BANK ASA 21-23/02/2029 FRN	EUR	1 285 747	0,04
1 685 000	DNB BANK ASA 22-18/01/2028 FRN	EUR	1 606 399	0,05
1 915 000	DNB BANK ASA 22-21/09/2027 FRN	EUR	1 926 912	0,06
1 000 000	DNB BANK ASA 22-28/02/2033 FRN	EUR	1 034 121	0,03
1 200 000	DNB BANK ASA 23-01/11/2029 FRN	EUR	1 267 644	0,04
600 000	DNB BANK ASA 23-13/09/2033 FRN	EUR	631 135	0,02
1 400 000	DNB BANK ASA 23-14/03/2029 FRN	EUR	1 449 432	0,05
1 388 000	DNB BANK ASA 23-16/02/2027 FRN	EUR	1 399 785	0,05
1 400 000	DNB BANK ASA 23-19/07/2028 FRN	EUR	1 453 785	0,05
1 454 000	DNB BANK ASA 24-29/11/2030 FRN	EUR	1 447 188	0,05
900 000	SPAREBANK 1 SR 21-15/07/2027 FRN	EUR	865 573	0,03
	Belgique		13 786 682	0,46
700 000	AGEAS 20-24/11/2051 FRN	EUR	620 762	0,02
1 000 000	ARGENTA SPBNK 22-08/02/2029 FRN	EUR	945 153	0,03
500 000	ARGENTA SPBNK 22-29/11/2027 FRN	EUR	520 157	0,02
800 000	KBC GROUP NV 20-16/06/2027 FRN	EUR	773 726	0,03
1 100 000	KBC GROUP NV 21-01/03/2027 FRN	EUR	1 068 710	0,04
1 200 000	KBC GROUP NV 21-07/12/2031 FRN	EUR	1 144 966	0,04
1 100 000	KBC GROUP NV 21-14/01/2029 FRN	EUR	1 011 866	0,03
1 200 000	KBC GROUP NV 22-21/01/2028 FRN	EUR	1 149 909	0,04
1 500 000	KBC GROUP NV 22-23/11/2027 FRN	EUR	1 541 856	0,05
1 600 000	KBC GROUP NV 23-19/04/2030 FRN	EUR	1 679 895	0,06
700 000	KBC GROUP NV 23-25/04/2033 FRN	EUR	727 272	0,02
1 000 000	KBC GROUP NV 23-28/11/2029 FRN	EUR	1 042 502	0,03
1 500 000	KBC GROUP NV 24-17/04/2035 FRN	EUR	1 559 908	0,05
	Suède		13 600 966	0,44
600 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 21-03/11/2031 FRN	EUR	570 542	0,02
1 000 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 23-17/08/2033 FRN	EUR	1 047 744	0,03
750 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 24-27/11/2034 FRN	EUR	780 419	0,03
950 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 22-01/06/2033 FRN	EUR	947 150	0,03
1 200 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 23-16/08/2034 FRN	EUR	1 276 780	0,04
700 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 24-04/11/2036 FRN	EUR	701 126	0,02
1 050 000	SWEDBANK AB 21-20/05/2027 FRN	EUR	1 013 522	0,03
1 000 000	SWEDBANK AB 22-23/08/2032 FRN	EUR	1 008 586	0,03
1 536 000	TELIA CO AB 20-11/05/2081 FRN	EUR	1 490 269	0,05
2 240 000	TELIA CO AB 22-21/12/2082 FRN	EUR	2 295 976	0,08
2 554 000	TELIA CO AB 22-30/06/2083 FRN	EUR	2 468 852	0,08
	Luxembourg		6 294 568	0,21
1 600 000	AROUNDTOWN SA 21-31/12/2061 FRN	EUR	1 449 516	0,05
1 100 000	AROUNDTOWN SA 24-16/04/2173 FRN	EUR	968 079	0,03
1 650 000	AROUNDTOWN SA 24-16/04/2173 FRN	EUR	1 612 244	0,05
1 500 000	GRAND CITY PROPERTIES 20-31/12/2060 FRN	EUR	1 432 264	0,05
900 000	HELVETIA EUROPE 20-30/09/2041 FRN	EUR	832 465	0,03

Portefeuille-titres au 31/12/2024

0 64	•	D : 1	37.1 117.1 2	% des
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	actifs nets
	Australie		5 927 814	0,19
1 300 000	AUST & NZ BANK 21-05/05/2031 FRN	EUR	1 255 906	0,04
1 500 000	AUST & NZ BANK 23-03/02/2033 FRN	EUR	1 574 099	0,05
1 410 000	NATIONAL AUSTRALIA BANK 24-04/06/2034 FRN	EUR	1 455 536	0,05
1 700 000	WESTPAC BANKING 21-13/05/2031 FRN	EUR	1 642 273	0,05
	Japon		4 837 078	0,17
1 400 000	MITSUBISHI UFJ FINANCE 24-05/09/2032 FRN	EUR	1 419 358	0,05
800 000 600 000	MITSUBISHI UFJ FINANCIAL 21-08/06/2027 FRN	EUR EUR	771 728 642 276	0,03 0,02
1 500 000	MITSUBISHI UFJ FINANCIAL 23-07/06/2031 FRN MIZUHO FINANCIAL 21-06/09/2029 FRN	EUR	1 363 730	0,02
633 000	MIZUHO FINANCIAL 24-27/08/2030 FRN	EUR	639 986	0,02

600 000	Grèce EUROBANK 24-12/03/2030 FRN	EUR	4 568 085 595 619	0,16 0,02
1 090 000	EUROBANK 24-24/09/2030 FRN	EUR	1 113 040	0,04
782 000	NATIONAL BANK GREECE 24-19/11/2030 FRN	EUR	784 452	0,03
1 100 000	NATIONAL BANK GREECE 24-29/01/2029 FRN	EUR	1 139 914	0,04
900 000	PIRAEUS BANK 24-17/07/2029 FRN	EUR	935 060	0,03
	Pologne		4 465 356	0,15
750 000	BANK POLSKA 23-23/11/2027 FRN	EUR	776 681	0,13
500 000	BANK POLSKA 24-24/09/2030 FRN	EUR	500 444	0,02
700 000	MBANK 24-27/09/2030 FRN	EUR	704 755	0,02
1 050 000	PKO BANK POLSKI 24-12/09/2027 FRN	EUR	1 054 542	0,03
600 000	PKO BANK POLSKI 24-18/06/2029 FRN	EUR	615 725	0,02
800 000	PKO BANK POLSKI 24-27/03/2028 FRN	EUR	813 209	0,03
	République tchèque		4 396 829	0,13
800 000	CESKA SPORITELNA 21-13/09/2028 FRN	EUR	741 553	0,02
700 000	CESKA SPORITELNA 23-08/03/2028 FRN	EUR	735 586	0,02
600 000	CESKA SPORITELNA 23-29/06/2027 FRN	EUR	625 312	0,02
700 000	CESKA SPORITELNA 24-03/07/2031 FRN	EUR	730 851	0,02
800 000	CESKA SPORITELNA 24-15/01/2030 FRN	EUR	838 892	0,03
700 000	RAIFFEISENBNK AS 24-05/06/2030 FRN	EUR	724 635	0,02
	Finlande		4 244 042	0,13
1 350 000	NORDEA BANK ABP 21-18/08/2031 FRN	EUR	1 297 055	0,04
700 000	NORDEA BANK ABP 23-23/02/2034 FRN	EUR	737 273	0,02
1 000 000	NORDEA BANK ABP 24-29/05/2035 FRN	EUR	1 026 617	0,03
1 300 000	SAMPO OYJ 20-03/09/2052 FRN	EUR	1 183 097	0,04
	Portugal		3 887 409	0,12
700 000	BANCO COMMERCIAL PORTUGUES 21-07/04/2028 FRN	EUR	679 795	0,02
700 000	BANCO COMMERCIAL PORTUGUES 21-12/02/2027 FRN	EUR	686 731	0,02
800 000	BANCO COMMERCIAL PORTUGUES 24-21/10/2029 FRN	EUR	798 608	0,03
400 000	NOVO BANCO 24-08/03/2028 FRN NOVO BANCO 24-09/03/2029 FRN	EUR EUR	410 098 1 312 177	0,01 0,04
1 300 000		LOK		
000 000	Hongrie	ELID	3 730 652	0,13
800 000 1 090 000	OTP BANK 23-05/10/2027 FRN OTP BANK 24-12/06/2028 FRN	EUR EUR	831 826 1 115 233	0,03
1 000 000	OTP BANK 24-16/10/2030 FRN	EUR	1 007 506	0,04 0,03
750 000	OTP BANK 24-31/01/2029 FRN	EUR	776 087	0,03
750 000		Dok		
1 350 000	Canada BANK OF MONTREAL 24-10/07/2030 FRN	ELID	1 377 285	0,05
1 330 000		EUR	1 377 285	0,05
	Hong-Kong		1 001 138	0,03
1 100 000	AIA GROUP 21-09/09/2033 FRN	EUR	1 001 138	0,03
	Roumanie		840 042	0,03
800 000	BANCA COMERCIALA 23-19/05/2027 FRN	EUR	840 042	0,03
	Liechtenstein		309 109	0,01
300 000	SWISS LIFE II 24-01/10/2044 FRN	EUR	309 109	0,01
Total portefeuil	le-titres		2 973 329 696	98,35

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bourse de v	aleurs et/ou	2 214 855 700	98,94
négociées sur un	n autre marché réglementé			
	Obligations		1 695 021 234	75,73
	France		364 780 918	16,34
3 800 000	ALD SA 1,250% 22-02/03/2026	EUR	3 726 474	0,17
5 500 000	ALD SA 3,875% 24-22/02/2027	EUR	5 593 717	0,25
2 700 000	ALD SA 4,000% 22-05/07/2027	EUR	2 765 175	0,12
4 200 000	ALD SA 4,250% 23-18/01/2027	EUR	4 305 116	0,19
3 100 000	ALD SA 4,375% 23-23/11/2026	EUR	3 176 202	0,14
6 500 000	ALSTOM S 0,125% 21-27/07/2027	EUR	6 076 595	0,27
6 600 000	APRR SA 1,250% 20-14/01/2027	EUR	6 418 812	0,29
2 800 000	ARVAL SERVICE 3,375% 22-04/01/2026	EUR	2 808 594	0,13
3 900 000	ARVAL SERVICE 4,000% 22-22/09/2026	EUR	3 953 483	0,18
4 500 000	ARVAL SERVICE 4,125% 23-13/04/2026	EUR	4 554 514	0,20
2 800 000	ARVAL SERVICE 4,750% 22-22/05/2027	EUR	2 906 701	0,13
6 800 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,010% 21-11/05/2026	EUR	6 545 608	0,29
3 000 000 2 800 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,100% 20-08/10/2027	EUR EUR	2 777 147	0,12
7 300 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,625% 22-19/11/2027 BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 3,125% 22-14/09/2027		2 616 600 7 333 703	0,12
3 000 000	BPCE 0,010% 21-14/01/2027	EUR EUR	2 834 910	0,33 0,13
5 900 000	BPCE 0,010/8/21-14/01/2027 BPCE 0,250% 20-15/01/2026	EUR	5 741 486	0,26
4 000 000	BPCE 0,375% 22-02/02/2026	EUR	3 891 824	0,17
4 000 000	BPCE 1,750% 22-26/04/2027	EUR	3 897 436	0,17
3 900 000	BPCE 3,625% 23-17/04/2026	EUR	3 936 902	0,18
10 200 000	CAPGEMINI SE 1,625% 20-15/04/2026	EUR	10 071 677	0,45
9 700 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 2,375% 20-04/10/2027	EUR	9 642 473	0,43
13 600 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 3,750% 23-29/11/2026	EUR	13 858 563	0,62
2 500 000	CREDIT AGRICOLE SA 0,125% 20-09/12/2027	EUR	2 301 086	0,10
3 700 000	CREDIT AGRICOLE SA 3,375% 22-28/07/2027	EUR	3 749 224	0,17
2 000 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 0,010% 20-28/01/2026	EUR	1 940 339	0,09
3 200 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 0,875% 20-07/05/2027	EUR	3 053 027	0,14
4 000 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 3,375% 22-19/09/2027	EUR	4 056 242	0,18
6 500 000	EDENRED 3,625% 23-13/12/2026	EUR	6 595 353	0,29
16 100 000	ESSILORLUXOTTICA 0,375% 20-05/01/2026	EUR	15 742 745	0,71
10 000 000	FIRMENICH 1,375% 20-30/10/2026	EUR	9 799 479	0,44
7 700 000	HOLDING DINFRA 2,500% 20-04/05/2027	EUR	7 617 528	0,34
9 800 000	KERING 3,625% 23-05/09/2027	EUR	9 982 603	0,45
16 400 000	LOREAL SA 0,875% 22-29/06/2026	EUR	16 006 093	0,73
10 800 000	LOREAL SA 2,605% 24-06/11/2027	EUR	10 793 287	0,48
11 000 000	LOREAL SA 3,375% 23-23/01/2027	EUR	11 190 531	0,50
9 300 000	ORANGE 0,000% 21-29/06/2026	EUR	8 947 828	0,40
9 800 000	ORANGE 1,250% 20-07/07/2027	EUR	9 484 498	0,42
9 000 000	RCI BANQUE 1,125% 20-15/01/2027	EUR	8 652 840	0,39
8 664 000	RCI BANQUE 3,750% 24-04/10/2027	EUR	8 759 632	0,39
9 000 000	RCI BANQUE 4,125% 22-01/12/2025	EUR	9 069 776	0,41
9 200 000	RCI BANQUE 4,500% 23-06/04/2027	EUR	9 422 290	0,42
9 200 000	RCI BANQUE 4,625% 23-02/10/2026 RCI BANQUE 4.625% 23-13/07/2026	EUR	9 397 702	0,42
8 900 000 6 700 000	RCI BANQUE 4,625% 23-13/07/2026 RCI BANQUE 4,750% 22-06/07/2027	EUR EUR	9 063 111 6 913 265	0,40
3 400 000	SOCIETE FONCIERE 1,500% 20-05/06/2027	EUR	3 285 441	0,31 0,15
5 000 000	SOCIETE GENERALE 0,125% 20-24/02/2026	EUR	4 854 096	0,22
4 200 000	SOCIETE GENERALE 0,125/\(\frac{250\pi}{2024}\) 21-08/07/2027	EUR	3 923 279	0,18
6 000 000	SOCIETE GENERALE 0,250% 21-08/07/2027 SOCIETE GENERALE 0,750% 20-25/01/2027	EUR	5 716 358	0,26
2 600 000	SOCIETE GENERALE 3,000% 24-12/02/2027 SOCIETE GENERALE 3,000% 24-12/02/2027	EUR	2 596 144	0,12
4 200 000	SOCIETE GENERALE 4,000% 22-16/11/2027	EUR	4 317 350	0,12
5 000 000	SOCIETE GENERALE 4,125% 23-02/06/2027	EUR	5 138 719	0,23
6 000 000	SOCIETE GENERALE 4,125/8 23 02/08/2027 SOCIETE GENERALE 4,250% 23-28/09/2026	EUR	6 138 979	0,27
	TELEPERFORMANCE 0,250% 20-26/11/2027	EUR	5 414 814	0,24

Exprimé en EUR

	Exprime			
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
5 600 000	URW 0,625% 20-04/05/2027	EUR	5 318 658	0,24
6 600 000	WORLDLINE SA 0,875% 20-30/06/2027	EUR	6 177 170	0,28
10 000 000	WPP FINANCE 2,375% 20-19/05/2027	EUR	9 927 719	0,44
	Pays-Bas		241 896 509	10,80
4 800 000	ABN AMRO BANK NV 0,600% 20-15/01/2027	EUR	4 586 768	0,20
3 000 000	ABN AMRO BANK NV 2,375% 22-01/06/2027	EUR	2 971 395	0,13
3 000 000	ABN AMRO BANK NV 3,625% 23-10/01/2026	EUR	3 031 072	0,14
4 000 000	ABN AMRO BANK NV 3,875% 23-21/12/2026	EUR	4 091 152	0,18
1 200 000	ACHMEA BANK NV 2,750% 24-10/12/2027	EUR	1 197 871	0,05
2 824 000	ACHMEA BV 1,500% 20-26/05/2027	EUR	2 750 452	0,12
2 800 000	ALLIANZ FINANCE 0,000% 21-22/11/2026	EUR	2 670 000	0,12
12 000 000	ASML HOLDING NV 3,500% 23-06/12/2025	EUR	12 082 260	0,54
12 800 000	BMW FINANCE NV 0,000% 21-11/01/2026	EUR	12 471 010	0,56
10 300 000 9 700 000	BMW FINANCE NV 0,375% 20-14/01/2027	EUR	9 829 306 9 787 188	0,44
14 230 000	BMW FINANCE NV 3,250% 23-22/11/2026 BMW INTERNATIONAL INV BV 3,000% 24-27/08/2027	EUR EUR	14 305 937	0,44 0,65
4 200 000	COOPERATIEVE RAB 3,913% 23-03/11/2026	EUR	4 299 174	0,19
2 800 000	CTP BV 0,750% 21-18/02/2027	EUR	2 663 856	0,12
8 131 000	DSV FINANCE BV 2,875% 24-06/11/2026	EUR	8 163 177	0,36
6 500 000	ESSITY CAPITAL 3,000% 22-21/09/2026	EUR	6 524 522	0,29
2 300 000	EURONEXT NV 0,125% 21-17/05/2026	EUR	2 224 666	0,10
4 000 000	ING BANK NV 4,125% 23-02/10/2026	EUR	4 099 509	0,18
6 000 000	JAB HOLDINGS 2,500% 20-17/04/2027	EUR	5 958 194	0,27
9 600 000	JDE PEETS NV 0,000% 21-16/01/2026	EUR	9 336 185	0,42
5 570 000	LEASEPLAN CORP 0,250% 21-07/09/2026	EUR	5 334 230	0,24
5 600 000	LEASEPLAN CORP 0,250% 21-23/02/2026	EUR	5 432 790	0,24
10 700 000	LINDE FINANCE BV 0,250% 20-19/05/2027	EUR	10 108 464	0,45
2 500 000	LSEG NTHRLND BV 2,750% 24-20/09/2027	EUR	2 498 192	0,11
2 900 000	LSEG NTHRLND BV 4,125% 23-29/09/2026	EUR	2 963 799	0,13
3 000 000	NIBC BANK NV 0,250% 21-09/09/2026	EUR	2 869 962	0,13
2 000 000	NIBC BANK NV 0,875% 22-24/06/2027	EUR	1 898 793	0,08
1 400 000	NIBC BANK NV 6,375% 23-01/12/2025	EUR	1 441 303	0,06
6 500 000	PACCAR FINANCIAL 3,375% 23-15/05/2026	EUR	6 555 252	0,29
6 200 000	PROSUS NV 1,207% 22-19/01/2026	EUR	6 068 629	0,27
10 800 000	RECKITT BENCKISER TREASURY 0,375% 20-19/05/2026	EUR	10 457 787	0,47
9 350 000	SANDOZ FINANCE 3,970% 23-17/04/2027	EUR	9 584 975	0,43
8 800 000	SARTORIUS FINANCE 4,250% 23-14/09/2026	EUR	8 990 942	0,40
7 700 000	SIGNIFY NV 2,375% 20-11/05/2027	EUR	7 588 527	0,34
13 000 000	SIKA CAPITAL BV 3,750% 23-03/11/2026	EUR	13 214 326	0,59
6 300 000 11 500 000	UNIVERSAL MUSIC 3,000% 22-30/06/2027	EUR EUR	6 327 455 11 088 635	0,28
6 400 000	UPJOHN FINANCE 1,362% 20-23/06/2027 WOLTERS KLUWER N 3,000% 22-23/09/2026	EUR	6 428 754	0,50 0,29
0 400 000	,	EUR		
	Allemagne	TV ID	224 913 604	10,04
2 000 000	AAREAL BANK AG 0,050% 21-02/09/2026	EUR	1 897 281	0,08
2 900 000	AAREAL BANK AG 0,250% 20-23/11/2027	EUR	2 641 575	0,12
2 000 000 2 000 000	AAREAL BANK AG 0,500% 20-07/04/2027	EUR EUR	1 876 194 2 048 450	0,08 0,09
6 600 000	AAREAL BANK AG 5,875% 24-29/05/2026 AMP TECH HD GMBH 0,750% 20-04/05/2026	EUR	6 433 177	0,09
2 000 000	BERLIN HYP AG 0,375% 22-25/01/2027	EUR	1 912 050	0,09
2 750 000	COMMERZBANK AG 0,375% 20-01/09/2027	EUR	2 602 646	0,12
4 106 000	COMMERZBANK AG 0,500% 19-04/12/2026	EUR	3 938 666	0,18
3 100 000	COMMERZBANK AG 0,875% 20-22/01/2027	EUR	2 967 020	0,13
9 000 000	CONTINENTAL AG 2,500% 20-27/08/2026	EUR	8 959 698	0,40
8 000 000	CONTINENTAL AG 3,625% 22-30/11/2027	EUR	8 135 759	0,36
6 000 000	CONTINENTAL AG 4,000% 23-01/03/2027	EUR	6 131 550	0,27
6 300 000	COVESTRO AG 0,875% 20-03/02/2026	EUR	6 190 284	0,28
5 900 000	DEUTSCHE BANK AG 1,625% 20-20/01/2027	EUR	5 735 649	0,26
2 800 000	DEUTSCHE BANK AG 4,000% 22-29/11/2027	EUR	2 901 685	0,13
1 900 000	DEUTSCHE BOERSE 0,000% 21-22/02/2026	EUR	1 844 763	0,08
4 100 000	DEUTSCHE BOERSE 3,875% 23-28/09/2026	EUR	4 182 322	0,19

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
9 800 000	DEUTSCHE POST AG 0,375% 20-20/05/2026	EUR	9 517 331	0,43
1 800 000	DT PFANDBRIEFBAN 0,100% 21-02/02/2026	EUR	1 716 316	0,08
	DT PFANDBRIEFBAN 4,375% 22-28/08/2026	EUR	1 801 758	0,08
	DT PFANDBRIEFBAN 5,000% 23-05/02/2027	EUR	2 252 618	0,10
8 500 000	EUROGRID GMBH 3,075% 24-18/10/2027	EUR	8 555 431	0,38
	EVONIK 2,250% 22-25/09/2027	EUR	9 669 008	0,43
	FRESENIUS MEDICAL 1,000% 20-29/05/2026	EUR	6 346 387	0,28
	FRESENIUS MEDICAL 3,875% 22-20/09/2027 FRESENIUS SE & C 0,375% 20-28/09/2026	EUR EUR	9 861 218 6 541 022	0,44 0,29
	FRESENIUS SE & C 1,625% 20-08/10/2027	EUR	9 823 663	0,44
6 400 000	FRESENIUS SE & C 4,250% 22-28/05/2026	EUR	6 527 600	0,29
	HAMBURG COM BANK 0,375% 21-09/03/2026	EUR	2 031 476	0,09
	HAMBURG COM BANK 4,875% 23-30/03/2027	EUR	1 968 786	0,09
	HENKEL AG & CO 2,625% 22-13/09/2027	EUR	8 616 207	0,38
	INFINEON TECHNOLOGIES 1,125% 20-24/06/2026	EUR	9 471 615	0,42
6 800 000	INFINEON TECHNOLOGIES 3,375% 24-26/02/2027	EUR	6 877 733	0,31
9 800 000	KNORR-BREMSE AG 3,250% 22-21/09/2027	EUR	9 907 404	0,44
6 000 000	LANXESS 0,000% 21-08/09/2027	EUR	5 531 525	0,25
2 800 000	LEG IMMOBILIEN SE 0,375% 22-17/01/2026	EUR	2 729 403	0,12
6 700 000	MERCK FINANCIAL SERVICES 1,875% 22-15/06/2026	EUR	6 641 718	0,30
3 400 000	SANTANDER CONSUMER BANK 4,375% 23-13/09/2027	EUR	3 531 900	0,16
1 900 000	SANTANDER CONSUMER BANK 4,500% 23-30/06/2026	EUR	1 947 879	0,09
3 800 000	VONOVIA BV 0,625% 20-09/07/2026	EUR	3 684 415	0,16
6 000 000	VONOVIA SE 0,000% 21-01/12/2025	EUR	5 842 080	0,26
5 300 000	VONOVIA SE 0,375% 21-16/06/2027	EUR	4 986 599	0,22
3 400 000	VONOVIA SE 1,375% 22-28/01/2026	EUR	3 347 779	0,15
4 600 000	VONOVIA SE 4,750% 22-23/05/2027	EUR	4 785 964	0,21
	Etats-Unis d'Amérique		169 604 869	7,57
6 500 000	AMERICAN HONDA F 3,500% 24-24/04/2026	EUR	6 565 508	0,29
9 906 000	AMERICAN HONDA F 3,750% 23-25/10/2027	EUR	10 141 128	0,45
7 072 000	AMERICAN TOWER 0,400% 21-15/02/2027	EUR	6 723 529	0,30
9 500 000	AMERICAN TOWER 0,450% 21-15/01/2027	EUR	9 054 413	0,40
8 100 000	AMERICAN TOWER 4,125% 23-16/05/2027	EUR	8 309 140	0,37
14 250 000	BMW US CAPITAL LLC 3,000% 24-02/11/2027	EUR	14 342 057	0,65
10 200 000	BOOKING HOLDINGS INC 4,000% 22-15/11/2026	EUR	10 444 967	0,47
10 500 000	DANAHER CORP 2,100% 20-30/09/2026	EUR	10 405 926	0,46
6 700 000	EQUINIX INC 0,250% 21-15/03/2027	EUR	6 329 158	0,28
7 500 000	FIDELITY NATIONAL IN 0,625% 19-03/12/2025	EUR	7 352 648	0,33
7 400 000	GENERAL MILLS INC 0,450% 20-15/01/2026	EUR	7 230 826	0,32
10 100 000	GENERAL MOTORS FINANCE 0,600% 21-20/05/2027	EUR	9 546 338	0,43
9 600 000	GENERAL MOTORS FINANCE 0,850% 20-26/02/2026	EUR	9 396 531	0,42
	GENERAL MOTORS FINANCE 4,500% 23-22/11/2027	EUR	8 830 679	0,39
	HARLEY-DAVIDSON 5,125% 23-05/04/2026	EUR	9 202 775	0,41
	JOHNSON CONTROLS 0,375% 20-15/09/2027	EUR	6 559 353	0,29
6 400 000	MCDONALDS CORP 3,625% 23-28/11/2027	EUR	6 558 897	0,29
	MET LIFE GLOB 0,550% 20-16/06/2027	EUR	1 906 109	0,09
	NEW YORK LIFE GLOBAL 0,250% 20-23/01/2027	EUR	3 241 491	0,14
17 700 000	VISA INC 1,500% 22-15/06/2026	EUR	17 463 396	0,79
	Royaume-Uni		133 917 688	5,98
3 100 000	ANZ NEW ZEALAND INTL/LDN 0,200% 21-23/09/2027	EUR	2 890 330	0,13
9 600 000	BRITISH TELECOMM 2,750% 22-30/08/2027	EUR	9 610 423	0,43
7 700 000	COCA-COLA EUROPEAN 1,750% 20-27/03/2026	EUR	7 623 502	0,34
6 137 000	GSK CAPITAL BV 3,000% 22-28/11/2027	EUR	6 194 258	0,28
11 000 000	GSK CONSUMER HEA 1,250% 22-29/03/2026	EUR	10 823 529	0,48
	INFORMA PLC 3,000% 24-23/10/2027	EUR	7 904 730	0,35
2 700 000	INTERMEDIATE CAP 1,625% 20-17/02/2027	EUR	2 599 425	0,12
	LINDE PLC 0,000% 21-30/09/2026	EUR	8 992 722	0,40
	LINDE PLC 1,000% 22-31/03/2027	EUR	6 264 047	0,28
	LLOYDS BANKING GROUP PLC 2,375% 20-09/04/2026	EUR	3 982 274	0,18
3 000 000	LLOYDS BANKING GROUP PLC 4,125% 23-30/05/2027	EUR	3 092 214	0,14

Exprimé en EUR

Exprime en LOK				
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
2 800 000	MITSUBISHI HC CAP UK 3,616% 24-02/08/2027	EUR	2 832 198	0,13
2 550 000	MITSUBISHI HC CAP UK 3,733% 24-02/02/2027	EUR	2 580 284	0,12
3 699 000	NATIONWIDE BUILDING SOCIETY 2,000% 22-28/04/2027	EUR	3 639 160	0,16
5 270 000	NATIONWIDE BUILDING SOCIETY 4,500% 23-01/11/2026	EUR	5 435 646	0,24
4 700 000	NATWEST MARKETS 0,125% 21-18/06/2026	EUR	4 526 788	0,20
4 000 000	NATWEST MARKETS 1,375% 22-02/03/2027	EUR	3 879 511	0,17
4 900 000	NATWEST MARKETS 2,750% 24-04/11/2027	EUR	4 890 740	0,22
11 300 000	RENTOKIL FINANCE 3,875% 22-27/06/2027	EUR	11 524 550	0,51
5 100 000	UBS AG 0,250% 21-05/01/2026	EUR	4 972 990	0,22
3 000 000	UBS AG 5,500% 23-20/08/2026	EUR	3 125 502	0,14
2 220 000	UBS AG LONDON 0,010% 21-29/06/2026	EUR	2 132 430	0,10
6 000 000	UBS AG LONDON 0,010% 21-31/03/2026	EUR	5 799 000	0,26
2 900 000	WESTPAC SEC NZ 0,100% 21-13/07/2027	EUR	2 711 564	0,12
3 100 000	WESTPAC SEC NZ 0,427% 21-14/12/2026	EUR	2 961 501	0,13
3 000 000	WESTPAC SEC NZ 1,099% 22-24/03/2026	EUR	2 928 370	0,13
	Espagne		110 922 245	4,98
5 300 000	ACCIONA FILIALES 0,375% 21-07/10/2027	EUR	4 974 575	0,22
6 500 000	AMADEUS IT GROUP 2,875% 20-20/05/2027	EUR	6 515 771	0,29
4 900 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 0,500% 20-14/01/2027	EUR	4 681 915	0,21
4 800 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 3,375% 22-20/09/2027	EUR	4 887 044	0,22
5 200 000	BANCO SANTANDER 0,500% 20-04/02/2027	EUR	4 955 022	0,22
4 100 000	BANCO SANTANDER 1,125% 20-23/06/2027	EUR	3 937 577	0,18
2 200 000	BANCO SANTANDER 1,375% 20-05/01/2026	EUR	2 174 255	0,10
3 800 000	BANCO SANTANDER 3,750% 23-16/01/2026	EUR	3 845 713	0,17
3 000 000	BANKINTER SA 0,625% 20-06/10/2027	EUR	2 831 222	0,13
6 900 000	CELLNEX FINANCE 0,750% 21-15/11/2026	EUR	6 640 106	0,30
14 500 000	CELLNEX FINANCE 1,000% 21-15/09/2027	EUR	13 810 140	0,62
13 000 000	CELLNEX FINANCE 2,250% 22-12/04/2026	EUR	12 908 628	0,58
10 000 000	FERROVIAL EMISIO 1,382% 20-14/05/2026	EUR	9 823 336	0,44
6 000 000	MEDIO AMBIENTE 1,661% 19-04/12/2026	EUR	5 855 211	0,26
2 800 000	MERLIN PROPERTIES 2,375% 20-13/07/2027	EUR	2 765 636	0,12
2 000 000	SANTANDER CONSUMER FINANCE 0,000% 21-23/02/2026	EUR	1 938 497	0,09
2 900 000	SANTANDER CONSUMER FINANCE 0,500% 22-14/01/2027	EUR	2 768 768	0,12
16 200 000	TELEFONICA EMIS 1,201% 20-21/08/2027	EUR	15 608 829	0,71
	Suède		81 646 458	3,64
7 600 000	ASSA ABLOY AB 3,750% 23-13/09/2026	EUR	7 737 748	0,35
6 400 000	ELECTROLUX AB 4,125% 22-05/10/2026	EUR	6 516 490	0,29
10 300 000	ERICSSON LM 1,125% 22-08/02/2027	EUR	9 918 356	0,44
1 950 000	LANSFORSAKR BANK 0,050% 21-15/04/2026	EUR	1 885 010	0,08
2 000 000	LANSFORSAKR BANK 4,000% 23-18/01/2027	EUR	2 046 708	0,09
6 700 000	SANDVIK AB 2,125% 22-07/06/2027	EUR	6 589 389	0,29
4 000 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 0,375% 20-11/02/2027	EUR	3 793 187	0,17
4 132 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 0,750% 22-09/08/2027	EUR	3 912 545	0,17
3 600 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 1,750% 22-11/11/2026	EUR	3 538 089	0,16
		EUR		
4 000 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 4,000% 22-09/11/2026 SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 4,125% 23-29/06/2027		4 082 420	0,18
4 300 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 0,010% 20-02/12/2027	EUR EUR	4 447 966	0,20
1 000 000	,		922 009	0,04
4 500 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 0,125% 21-03/11/2026	EUR	4 295 374	0,19
3 204 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 3,750% 22-01/11/2027	EUR	3 297 312	0,15
5 100 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 3,750% 23-05/05/2026	EUR	5 171 079	0,23
2 800 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 3,875% 23-10/05/2027	EUR	2 873 270	0,13
3 950 000	SWEDBANK AB 0,250% 21-02/11/2026	EUR	3 787 246	0,17
2 913 000	SWEDBANK AB 1,300% 22-17/02/2027	EUR	2 820 983	0,13
4 061 000	SWEDBANK AB 2,100% 22-25/05/2027	EUR	4 011 277	0,18
. .	Irlande	F7.77	78 466 911	3,50
6 700 000	CA AUTO BANK 3,750% 24-12/04/2027	EUR	6 800 497	0,30
8 300 000	CA AUTO BANK 4,375% 23-08/06/2026	EUR	8 440 762	0,38
9 100 000	CA AUTO BANK IE 4,750% 23-25/01/2027	EUR	9 395 003	0,42
9 900 000	CRH SMW FINANCE 1,250% 20-05/11/2026	EUR	9 658 200	0,43
6 500 000	CRH SMW FINANCE 4,000% 23-11/07/2027	EUR	6 694 534	0,30

Exprimé en EUR

	BAP1 II	ne en Bert		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
6 315 000	DELL BANK INTERNATIONAL 0,500% 21-27/10/2026	EUR	6 094 087	0,27
6 632 000	DELL BANK INTERNATIONAL 4,500% 22-18/10/2027	EUR	6 911 924	0,31
9 600 000	DXC CAPITAL FUND 0,450% 21-15/09/2027	EUR	8 906 843	0,40
2 776 000	GRENKE FINANCE 7,875% 23-06/04/2027	EUR	2 994 719	0,13
4 100 000	HAMMERSON IRLAND 1,750% 21-03/06/2027	EUR	3 957 297	0,18
8 400 000	SECURITAS TREASURY 4,250% 23-04/04/2027	EUR	8 613 045	0,38
	Danemark		66 468 931	2,96
11 300 000	COLOPLAST FINANCE 2,250% 22-19/05/2027	EUR	11 164 561	0,50
7 100 000	DSV PANALPINA 0,375% 20-26/02/2027	EUR	6 763 705	0,30
6 014 000	H LUNDBECK A/S 0,875% 20-14/10/2027	EUR	5 675 713	0,25
1 854 000	JYSKE BANK A/S 5,500% 22-16/11/2027	EUR	1 939 347	0,09
17 500 000	NOVO NORDISK A/S 3,375% 24-21/05/2026	EUR	17 675 226	0,80
6 800 000	NOVO NORDISK FIN 1,125% 22-30/09/2027	EUR	6 556 010	0,29
2 800 000	NYKREDIT 0,250% 20-13/01/2026	EUR	2 726 956	0,12
3 130 000	NYKREDIT 0,750% 20-20/01/2027	EUR EUR	2 997 582	0,13
2 196 000 2 200 000	NYKREDIT 1,375% 22-12/07/2027 NYKREDIT 3,875% 24-05/07/2027	EUR	2 121 799 2 246 537	0,09 0,10
6 500 000	VESTAS WIND SYSTEMS 4,125% 23-15/06/2026	EUR	6 601 495	0,10
6 300 000	VESTAS WIND STSTEMS 4,123% 23-13/00/2020	EUR	0 001 493	0,29
	Luxembourg		46 098 081	2,05
4 000 000	AROUNDTOWN SA 0,000% 20-16/07/2026	EUR	3 813 904	0,17
5 800 000	AROUNDTOWN SA 0,375% 21-15/04/2027	EUR	5 410 172	0,24
7 800 000	HIGHLAND HOLDING 0,318% 21-15/12/2026	EUR	7 437 392	0,33
11 836 000	HIGHLAND HOLDINGS 2,875% 24-19/11/2027	EUR	11 862 507	0,53
7 900 000	JOHN DEERE BANK 2,500% 22-14/09/2026	EUR	7 881 302	0,35
6 400 000 3 500 000	MOHAWK CAPITAL 1,750% 20-12/06/2027	EUR EUR	6 255 377 3 437 427	0,28
3 300 000	SEGRO CAPITAL 1,250% 22-23/03/2026	EUR	3 43 / 42 /	0,15
	Japon		43 939 168	1,95
2 900 000	MIZUHO FINANCIAL 0,184% 21-13/04/2026	EUR	2 808 199	0,13
3 087 000	MIZUHO FINANCIAL 1,631% 22-08/04/2027	EUR	3 001 600	0,13
3 154 000	MIZUHO FINANCIAL 3,490% 22-05/09/2027	EUR	3 208 391	0,14
6 300 000	NIDEC CORP 0,046% 21-30/03/2026	EUR	6 103 231	0,27
9 500 000 8 000 000	NISSAN MOTOR CO 2,652% 20-17/03/2026	EUR	9 430 035	0,42
2 011 000	NTT FINANCE 0,082% 21-13/12/2025 SUMITOMO MITSUI 0,303% 20-28/10/2027	EUR EUR	7 806 951 1 874 670	0,35 0,08
10 200 000	TAKEDA PHARMACEUTICAL 0,750% 20-09/07/2027	EUR	9 706 091	0,43
10 200 000		Lok		
0.700.000	Italie	ELD	41 495 955	1,86
9 700 000 1 700 000	AUTOSTRADA TORIN 1,000% 21-25/11/2026	EUR EUR	9 370 403 1 656 995	0,42
1 732 000	BANCO BPM SPA 0,875% 21-15/07/2026 BANCO BPM SPA 4,625% 23-29/11/2027	EUR	1 811 316	0,07 0,08
3 190 000	BANCO BPM SPA 4,875% 23-18/01/2027	EUR	3 317 077	0,15
1 925 000	BANCO BPM SPA 6,000% 22-13/09/2026	EUR	2 020 546	0,09
4 000 000		EUR	3 898 656	0,17
4 000 000	INTESA SANPAOLO 4,000% 23-19/05/2026	EUR	4 069 730	0,18
3 150 000	INTESA SANPAOLO 4,375% 23-29/08/2027	EUR	3 271 154	0,15
4 300 000	INTESA SANPAOLO 4,750% 22-06/09/2027	EUR	4 500 918	0,20
2 000 000	MEDIOBANCA SPA 0,875% 19-15/01/2026	EUR	1 959 253	0,09
2 007 000	MEDIOBANCA SPA 1,000% 20-08/09/2027	EUR	1 910 144	0,09
3 800 000	UNICREDIT SPA 0,325% 21-19/01/2026	EUR	3 709 763	0,17
	Finlande		29 788 757	1,33
2 800 000	BALDER FINLAND 1,000% 22-18/01/2027	EUR	2 677 119	0,12
2 854 000	KOJAMO OYJ 1,875% 20-27/05/2027	EUR	2 770 696	0,12
5 000 000	NORDEA BANK ABP 0,500% 20-14/05/2027	EUR	4 748 467	0,21
3 966 000	NORDEA BANK ABP 1,125% 22-16/02/2027	EUR	3 828 260	0,17
3 700 000	OP CORPORATE BANK 0,100% 20-16/11/2027	EUR	3 427 466	0,15
2 000 000	OP CORPORATE BANK 0,250% 21-24/03/2026	EUR	1 936 829	0,09
1 836 000	OP CORPORATE BANK 0,600% 20-18/01/2027	EUR	1 758 270	0,08
2 100 000	OP CORPORATE BANK 0,625% 22-27/07/2027	EUR	1 979 796	0,09
4 500 000	OP CORPORATE BANK 2,875% 22-15/12/2025	EUR	4 501 960	0,20
2 097 000	OP CORPORATE BANK 4,125% 22-18/04/2027	EUR	2 159 894	0,10

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	Emprime en	Ben		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Norvège		12 429 254	0,56
2 000 000	SANTANDER CONSUMER FINANCE 0,125% 21-14/04/2026	EUR	1 934 658	0,09
2 311 000	SPAREBANK 1 OEST 1,750% 22-27/04/2027	EUR	2 255 384	0,10
2 000 000	SPAREBANK 1 SMN 3,125% 22-22/12/2025	EUR	2 009 092	0,09
1 900 000	SPAREBANK 1 SR 0,250% 21-09/11/2026	EUR	1 814 590	0,08
4 314 000	SPAREBANK 1 SR 3,750% 23-23/11/2027	EUR	4 415 530	0,20
	Belgique		11 754 631	0,53
2 100 000	ARGENTA SPBNK 1,000% 20-29/01/2027	EUR	2 014 695	0,09
7 000 000	LONZA FINANCE INTERNATIONAL 1,625% 20-21/04/2027	EUR	6 840 044	0,31
3 000 000	VGP NV 1,625% 22-17/01/2027	EUR	2 899 892	0,13
	Autriche		11 107 053	0,50
2 000 000	BAWAG PSK 4,125% 23-18/01/2027	EUR	2 045 286	0,09
2 800 000	CA IMMO ANLAGEN 0,875% 20-05/02/2027	EUR	2 638 128	0,12
3 000 000	ERSTE GROUP 0,875% 20-13/05/2027	EUR	2 871 382	0,13
2 100 000	ERSTE GROUP 1,500% 22-07/04/2026	EUR	2 066 254	0,09
1 600 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 0,050% 21-01/09/2027	EUR	1 486 003	0,07
	Canada		11 096 466	0,49
3 200 000	BANK OF MONTREAL 2,750% 22-15/06/2027	EUR	3 202 455	0,14
4 000 000	TORONTO DOMINION BANK 0,500% 22-18/01/2027	EUR	3 825 739	0,17
4 100 000	TORONTO DOMINION BANK 2,551% 22-03/08/2027	EUR	4 068 272	0,18
	Australie		7 924 097	0,35
4 000 000	AUST & NZ BANK 3,652% 23-20/01/2026	EUR	4 034 567	0,18
3 850 000	WESTPAC BANKING 3,703% 23-16/01/2026	EUR	3 889 530	0,17
	Roumanie		1,000,467	
3 000 000		EUR	<i>3 000 467</i> 3 000 467	0,13 0,13
3 000 000		LOR		
	Suisse		1 904 470	0,09
1 800 000	RAIFFEISEN SCHWE 5,230% 22-01/11/2027	EUR	1 904 470	0,09
	Nouvelle-Zélande		1 864 702	0,08
1 800 000	ASB BANK LIMITED 4,500% 23-16/03/2027	EUR	1 864 702	0,08
	Obligations à taux flottant		519 834 466	23,21
	France		69 376 768	3,10
5 000 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 22-16/06/2032 FRN	EUR	5 009 002	0,22
4 300 000	BNP PARIBAS 20-01/09/2028 FRN	EUR	4 012 497	0,18
3 000 000	BNP PARIBAS 20-14/10/2027 FRN	EUR	2 864 171	0,13
4 000 000	BNP PARIBAS 20-15/01/2032 FRN	EUR	3 805 318	0,17
5 400 000	BNP PARIBAS 20-19/02/2028 FRN	EUR	5 107 077	0,23
4 900 000	BNP PARIBAS 21-13/04/2027 FRN	EUR	4 732 400	0,21
4 100 000	BNP PARIBAS 21-30/05/2028 FRN	EUR	3 851 998	0,17
6 000 000	BNP PARIBAS 22-25/07/2028 FRN	EUR	5 940 210	0,27
5 800 000	BNP PARIBAS 22-31/03/2032 FRN	EUR	5 646 245	0,25
4 800 000	BPCE 20-15/09/2027 FRN	EUR	4 595 178	0,21
1 900 000	BPCE 22-02/03/2032 FRN	EUR	1 842 887	0,08
3 000 000	BPCE 22-14/01/2028 FRN	EUR	2 846 128	0,13
3 000 000	CREDIT AGRICOLE SA 22-12/01/2028 FRN	EUR	2 860 255	0,13
2 800 000	CREDIT AGRICOLE SA 22-22/04/2027 FRN	EUR	2 764 307	0,12
4 100 000	SOCIETE GENERALE 20-22/09/2028 FRN	EUR	3 853 634	0,17
4 000 000	SOCIETE GENERALE 21-02/12/2027 FRN	EUR	3 805 945	0,17
3 900 000	SOCIETE GENERALE 21-30/06/2031 FRN	EUR	3 763 181	0,17
2 000 000	SOCIETE GENERALE 22-06/09/2032 FRN	EUR	2 076 335	0,09
	Royaume-Uni		57 014 301	2,56
4 100 000	BARCLAYS BANK PLC 21-22/03/2031 FRN	EUR	3 994 845	0,18
4 900 000	BARCLAYS BANK PLC 22-28/01/2028 FRN	EUR	4 693 961	0,21
3 980 000	BARCLAYS BANK PLC 22-31/01/2027 FRN	EUR	3 981 096	0,18
8 000 000	HSBC HOLDINGS 22-15/06/2027 FRN	EUR	8 006 836	0,36
4 834 000	HSBC HOLDINGS 22-16/11/2032 FRN	EUR	5 201 506	0,23
5 865 000	HSBC HOLDINGS 23-10/03/2028 FRN	EUR	6 074 521	0,27

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
3 261 000	NATWEST GROUP 21-14/09/2032 FRN	EUR	3 061 035	0,14
4 510 000	NATWEST GROUP 22-06/09/2028 FRN	EUR	4 633 811	0,21
2 000 000	NATWEST GROUP 23-14/03/2028 FRN	EUR	2 073 940	0,09
3 050 000	SANTANDER UK GRP 22-25/08/2028 FRN	EUR	3 082 122	0,14
3 200 000	STANDARD CHARTERED 20-27/01/2028 FRN	EUR	3 063 587	0,14
4 018 000	STANDARD CHARTERED 21-23/09/2031 FRN	EUR	3 864 466	0,17
1 938 000	VIRGIN MONEY 23-29/10/2028 FRN	EUR	2 018 822	0,09
3 200 000	VIRGIN MONEY 24-18/03/2028 FRN	EUR	3 263 753	0,15
	Espagne		54 303 164	2,41
2 100 000	ABANCA CORP 21-08/09/2027 FRN	EUR	2 018 344	0,09
2 200 000	ABANCA CORP 22-14/09/2028 FRN	EUR	2 319 143	0,10
3 800 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 21-24/03/2027 FRN	EUR	3 683 905	0,16
1 800 000	BANCO DE CREDITO SOCIAL COOPERATIVO 21-09/03/2028 FRN	EUR	1 750 044	0,08
2 000 000	BANCO SABADELL 20-11/03/2027 FRN	EUR	1 960 124	0,09
2 000 000	BANCO SABADELL 21-16/06/2028 FRN	EUR	1 903 207	0,09
3 200 000	BANCO SABADELL 22-10/11/2028 FRN	EUR	3 382 130	0,15
4 100 000	BANCO SANTANDER 21-24/03/2027 FRN	EUR	3 984 011 5 451 799	0,18
5 300 000 4 900 000	BANCO SANTANDER 23-18/10/2027 FRN BANCO SANTANDER 24-09/01/2028 FRN	EUR EUR	4 965 297	0,24 0,22
1 100 000	BANKINTER SA 21-23/12/2032 FRN	EUR	1 039 057	0,22
4 000 000	CAIXABANK 21-18/06/2031 FRN	EUR	3 899 258	0,03
3 600 000	CAIXABANK 21-26/05/2028 FRN	EUR	3 425 321	0,15
4 000 000	CAIXABANK 22-21/01/2028 FRN	EUR	3 831 226	0,17
3 800 000	CAIXABANK 23-16/05/2027 FRN	EUR	3 889 075	0,17
2 000 000	IBERCAJA 23-07/06/2027 FRN	EUR	2 076 525	0,09
2 200 000	IBERCAJA 24-30/07/2028 FRN	EUR	2 271 413	0,10
2 500 000	UNICAJA ES 21-01/12/2026 FRN	EUR	2 453 285	0,11
	Italie		51 204 878	2,29
2 100 000	BANCA POPOLARE DI SONDRIO 21-13/07/2027 FRN	EUR	2 046 797	0,09
1 920 000	BANCA POPOLARE DI SONDRIO 23-26/09/2028 FRN	EUR	2 035 735	0,09
2 000 000	BANCO BPM SPA 22-21/01/2028 FRN	EUR	2 113 856	0,09
3 500 000	BANCO BPM SPA 23-14/06/2028 FRN	EUR	3 724 128	0,17
2 154 000	BPER BANCA 21-31/03/2027 FRN	EUR	2 111 847	0,09
2 300 000	CREDITO EMILIANO 22-19/01/2028 FRN	EUR	2 218 338	0,10
2 000 000	FINECO BANK 21-21/10/2027 FRN	EUR	1 910 865	0,09
1 700 000	ICCREA BANCA SPA 21-17/01/2027 FRN	EUR	1 682 625	0,08
2 200 000	ICCREA BANCA SPA 23-20/01/2028 FRN	EUR	2 361 981	0,11
6 000 000	INTESA SANPAOLO 23-08/03/2028 FRN	EUR	6 247 529	0,28
1 757 000	MEDIOBANCA SPA 21-02/11/2028 FRN	EUR	1 651 940	0,07
1 850 000	MEDIOBANCA SPA 23-13/09/2027 FRN	EUR	1 910 702	0,09
3 000 000	MEDIOBANCA SPA 23-14/03/2028 FRN	EUR	3 117 444	0,14
4 800 000	UNICREDIT SPA 20-22/07/2027 FRN	EUR	4 747 654	0,21
4 300 000	UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN	EUR	4 523 067	0,20
4 700 000	UNICREDIT SPA 22-18/01/2028 FRN	EUR	4 522 168	0,20
4 200 000	UNICREDIT SPA 24-11/06/2028 FRN	EUR	4 278 202	0,19
	Allemagne		46 133 629	2,07
2 300 000	COMMERZBANK AG 20-05/12/2030 FRN	EUR	2 306 330	0,10
2 000 000	COMMERZBANK AG 21-29/12/2031 FRN	EUR	1 918 847	0,09
300 000	COMMERZBANK AG 22-06/12/2032 FRN	EUR	321 303	0,01
2 000 000	COMMERZBANK AG 22-14/09/2027 FRN	EUR	2 003 614	0,09
2 500 000	COMMERZBANK AG 22-21/03/2028 FRN	EUR	2 585 374	0,12
1 500 000	COMMERZBANK AG 24-08/12/2028 FRN	EUR	1 490 440	0,07
4 900 000	DEUTSCHE BANK AG 20-19/05/2031 FRN	EUR	5 002 165	0,22
2 700 000	DEUTSCHE BANK AG 21-17/02/2027 FRN	EUR	2 631 525	0,12
4 800 000	DEUTSCHE BANK AG 22-23/02/2028 FRN	EUR	4 670 069	0,21
2 400 000	DEUTSCHE BANK AG 22-24/05/2028 FRN	EUR	2 403 172	0,11
5 900 000	DEUTSCHE BANK AG 22-24/06/2032 FRN	EUR	5 906 080	0,26
2 100 000	DEUTSCHE BANK AG 24-12/07/2028 FRN DEUTSCHE DOEDSE 20.16/06/2047 EDN	EUR EUR	2 141 433	0,10
2 500 000 10 700 000	DEUTSCHE BOERSE 20-16/06/2047 FRN MERCK 20-09/09/2080 FRN		2 376 386 10 376 891	0,11 0,46
10 /00 000	WILKER 20-07/07/2000 PRIN	EUR	10 3/0 891	U, 4 0

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Pays-Bas		43 576 937	1,94
2 000 000	ATHORA 22-31/08/2032 FRN	EUR	2 051 003	0,09
4 000 000	COOPERATIEVE RAB 20-05/05/2028 FRN	EUR	3 811 955	0,17
3 800 000	COOPERATIEVE RAB 21-01/12/2027 FRN	EUR	3 622 106	0,16
4 000 000 2 000 000	COOPERATIEVE RAB 22-27/01/2028 FRN	EUR EUR	4 138 788	0,18
5 800 000	COOPERATIEVE RAB 22-30/11/2032 FRN ING GROEP NV 20-26/05/2031 FRN	EUR	2 031 807 5 720 590	0,09 0,26
2 000 000	ING GROEP NV 21-09/06/2032 FRN	EUR	1 890 696	0,08
4 100 000	ING GROEP NV 21-16/11/2032 FRN	EUR	3 845 242	0,17
6 000 000	ING GROEP NV 21-29/09/2028 FRN	EUR	5 590 406	0,25
5 100 000	ING GROEP NV 22-14/11/2027 FRN	EUR	5 279 231	0,24
5 700 000	ING GROEP NV 22-16/02/2027 FRN	EUR	5 595 113	0,25
	Etats-Unis d'Amérique		27 620 226	1,23
4 000 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 21-24/08/2028 FRN	EUR	3 764 664	0,17
3 827 000	CITIGROUP INC 22-22/09/2028 FRN	EUR	3 904 632	0,17
5 000 000	JPMORGAN CHASE 20-24/02/2028 FRN	EUR	4 735 483	0,21
4 800 000	JPMORGAN CHASE 24-06/06/2028 FRN	EUR	4 889 223	0,22
6 842 000	MORGAN STANLEY 21-29/10/2027 FRN	EUR	6 545 404	0,29
3 600 000	MORGAN STANLEY 22-25/10/2028 FRN	EUR	3 780 820	0,17
	Danemark		21 985 770	1,00
2 900 000	DANSKE BANK A/S 21-15/05/2031 FRN	EUR	2 822 251	0,13
2 750 000	DANSKE BANK A/S 22-17/02/2027 FRN	EUR	2 705 378	0,12
1 681 000	DANSKE BANK A/S 23-09/11/2028 FRN	EUR	1 752 093	0,08
3 900 000	DANSKE BANK A/S 23-12/01/2027 FRN	EUR	3 946 227	0,18
1 800 000	JYSKE BANK A/S 21-17/02/2028 FRN	EUR	1 705 972	0,08
2 320 000	JYSKE BANK A/S 23-26/10/2028 FRN	EUR	2 431 645	0,11
1 800 000	NYKREDIT 21-28/07/2031 FRN	EUR	1 738 747	0,08
800 000	NYKREDIT 22-29/12/2032 FRN	EUR	838 299	0,04
2 011 000	SYDBANK A/S 23-06/09/2028 FRN	EUR	2 105 926	0,09
1 900 000	SYDBANK A/S 24-30/09/2027 FRN	EUR	1 939 232	0,09
	Norvège		18 779 261	0,84
3 800 000	DNB BANK ASA 22-18/01/2028 FRN	EUR	3 622 739	0,16
4 800 000	DNB BANK ASA 22-21/09/2027 FRN	EUR	4 829 858	0,22
4 250 000	DNB BANK ASA 23-16/02/2027 FRN	EUR	4 286 085	0,19
4 150 000	DNB BANK ASA 23-19/07/2028 FRN	EUR	4 309 433	0,19
1 800 000	SPAREBANK 1 SR 21-15/07/2027 FRN	EUR	1 731 146	0,08
	Suède		17 932 624	0,79
1 950 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 21-03/11/2031 FRN	EUR	1 854 261	0,08
4 020 000	SWEDBANK AB 21-20/05/2027 FRN	EUR	3 880 343	0,17
2 466 000	SWEDBANK AB 22-23/08/2032 FRN	EUR	2 487 173	0,11
6 100 000	TELIA CO AB 20-11/05/2081 FRN	EUR	5 918 387	0,26
3 700 000	TELIA CO AB 22-21/12/2082 FRN	EUR	3 792 460	0,17
	Suisse		17 699 727	0,79
5 421 000	UBS GROUP AG 20-05/11/2028 FRN	EUR	5 019 236	0,22
5 300 000	UBS GROUP AG 20-14/01/2028 FRN	EUR	5 057 660	0,23
3 600 000	UBS GROUP AG 22-15/06/2027 FRN	EUR	3 593 684	0,16
3 900 000	UBS GROUP AG 23-17/03/2028 FRN	EUR	4 029 147	0,18
	Belgique		16 587 172	0,73
2 000 000	ARGENTA SPBNK 22-29/11/2027 FRN	EUR	2 080 628	0,09
2 000 000	KBC GROUP NV 20-16/06/2027 FRN	EUR	1 934 316	0,09
3 000 000	KBC GROUP NV 21-01/03/2027 FRN	EUR	2 914 664	0,13
2 900 000	KBC GROUP NV 21-07/12/2031 FRN	EUR	2 767 001	0,12
2 900 000	KBC GROUP NV 22-21/01/2028 FRN	EUR	2 778 947	0,12
4 000 000	KBC GROUP NV 22-23/11/2027 FRN	EUR	4 111 616	0,18
	Autriche		15 642 463	0,70
1 900 000	ERSTE GROUP 20-08/09/2031 FRN	EUR	1 854 048	0,08
2 800 000	ERSTE GROUP 20-16/11/2028 FRN	EUR	2 580 634	0,12
2 400 000	ERSTE GROUP 21-15/11/2032 FRN	EUR	2 234 676	0,10

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
2 300 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 20-18/06/2032 FRN	EUR	2 217 404	0,10
500 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 22-20/12/2032 FRN	EUR	540 174	0,02
2 000 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 23-15/09/2028 FRN	EUR	2 137 984	0,10
4 000 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 23-26/01/2027 FRN	EUR	4 077 543	0,18
	Irlande		15 005 768	0,67
3 180 000	AIB GROUP PLC 21-17/11/2027 FRN	EUR	3 043 657	0,14
3 900 000	AIB GROUP PLC 22-04/04/2028 FRN	EUR	3 842 118	0,17
2 800 000	BANK OF IRELAND 21-10/05/2027 FRN	EUR	2 711 703	0,12
1 875 000	BANK OF IRELAND 21-11/08/2031 FRN	EUR	1 820 869	0,08
3 424 000	BANK OF IRELAND 23-16/07/2028 FRN	EUR	3 587 421	0,16
	Pologne		6 913 847	0,30
2 000 000	BANK POLSKA 23-23/11/2027 FRN	EUR	2 071 151	0,09
3 000 000	PKO BANK POLSKI 24-12/09/2027 FRN	EUR	3 012 977	0,13
1 800 000	PKO BANK POLSKI 24-27/03/2028 FRN	EUR	1 829 719	0,08
	Luxembourg		6 632 696	0,29
3 000 000	AROUNDTOWN SA 21-31/12/2061 FRN	EUR	2 717 842	0,12
4 100 000	GRAND CITY PROPERTIES 20-31/12/2060 FRN	EUR	3 914 854	0,17
	Australie		6 549 886	0,29
2 980 000	AUST & NZ BANK 21-05/05/2031 FRN	EUR	2 878 924	0,13
3 800 000	WESTPAC BANKING 21-13/05/2031 FRN	EUR	3 670 962	0,16
	Portugal		6 358 548	0,29
2 200 000	BANCO COMMERCIAL PORTUGUES 21-07/04/2028 FRN	EUR	2 136 499	0,10
1 900 000	BANCO COMMERCIAL PORTUGUES 21-12/02/2027 FRN	EUR	1 863 985	0,08
2 300 000	NOVO BANCO 24-08/03/2028 FRN	EUR	2 358 064	0,11
	République tchèque		6 029 268	0,27
2 100 000	CESKA SPORITELNA 21-13/09/2028 FRN	EUR	1 946 576	0,09
2 100 000	CESKA SPORITELNA 23-08/03/2028 FRN	EUR	2 206 757	0,10
1 800 000	CESKA SPORITELNA 23-29/06/2027 FRN	EUR	1 875 935	0,08
	Hongrie		5 564 927	0,25
2 400 000	OTP BANK 23-05/10/2027 FRN	EUR	2 495 477	0,11
3 000 000	OTP BANK 24-12/06/2028 FRN	EUR	3 069 450	0,14
	Finlande		3 843 127	0,17
4 000 000	NORDEA BANK ABP 21-18/08/2031 FRN	EUR	3 843 127	0,17
	Roumanie		3 150 158	0,14
3 000 000	BANCA COMERCIALA 23-19/05/2027 FRN	EUR	3 150 158	0,14
	Japon		1 929 321	0.09
2 000 000	MITSUBISHI UFJ FINANCIAL 21-08/06/2027 FRN	EUR	1 929 321	0,09
Total portefeuill	la-titras		2 214 855 700	98,94
iolai policiculi	ie-mies		2 217 033 700	70,74

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Exprime en EUR % des				
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bourse de va	leurs et/ou	2 034 834 990	98,56
negociees sur un	autre marché réglementé		1 502 144 466	72 70
	Obligations		1 502 144 466	72,78
	France		325 587 483	15,78
7 000 000	ALSTOM S 0,000% 21-11/01/2029	EUR	6 197 589	0,30
4 500 000	APRR SA 0,000% 21-19/06/2028	EUR	4 091 664	0,20
4 700 000	APRR SA 0,125% 20-18/01/2029	EUR	4 212 538	0,20
4 800 000	APRR SA 1,875% 22-03/01/2029	EUR	4 611 108	0,22
4 100 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,250% 21-19/07/2028	EUR	3 696 451 2 731 613	0,18
3 000 000 6 200 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,250% 21-29/06/2028 BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,625% 21-03/11/2028	EUR EUR	5 617 854	0,13 0,27
4 300 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 2,625% 22-06/11/2029	EUR	4 152 045	0,20
2 000 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 3,875% 23-14/02/2028	EUR	2 057 252	0,10
4 000 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 3,875% 23-26/01/2028	EUR	4 081 073	0,20
3 300 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 4,000% 22-21/11/2029	EUR	3 423 736	0,17
6 200 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 4,125% 23-13/03/2029	EUR	6 453 634	0,31
6 300 000	BNP PARIBAS 3,625% 22-01/09/2029	EUR	6 410 590	0,31
1 800 000	CAISSE NATIONALE REASSURANCE MUTUELLE 0,750% 21-07/07/2028	EUR	1 649 056	0,08
9 600 000	CAPGEMINI SE 2,000% 20-15/04/2029	EUR	9 278 964	0,46
4 400 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 2,125% 22-10/06/2028	EUR	4 303 079	0,21
8 200 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 3,250% 24-09/08/2029	EUR	8 285 710	0,40
6 200 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 3,500% 23-18/01/2029	EUR	6 331 688	0,31
2 500 000	CREDIT AGRICOLE SA 0,125% 20-09/12/2027	EUR	2 301 086	0,11
4 300 000	CREDIT AGRICOLE SA 0,375% 21-20/04/2028	EUR	3 942 275	0,19
4 200 000	CREDIT AGRICOLE SA 1,125% 22-24/02/2029	EUR	3 906 971	0,19
5 200 000	CREDIT AGRICOLE SA 2,500% 22-29/08/2029	EUR	5 089 414	0,25
2 100 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 3,875% 23-22/05/2028	EUR	2 164 605	0,10
5 900 000	EDENRED 1,375% 20-18/06/2029	EUR	5 551 982	0,27
11 800 000	ESSILORLUXOTTICA 0,500% 20-05/06/2028	EUR	10 977 685	0,54
12 500 000	ESSILORLUXOTTICA 2,875% 24-05/03/2029	EUR	12 548 233	0,62
2 000 000	GACM 3,750% 24-30/04/2029	EUR	2 040 823	0,10
5 500 000 5 800 000	HOLDING DINFRA 0,625% 21-14/09/2028 HOLDING DINFRA 1,625% 20-18/09/2029	EUR EUR	5 016 965 5 376 297	0,24 0,26
4 700 000	IMERYS SA 4,750% 23-29/11/2029	EUR	4 943 786	0,24
5 400 000	JCDECAUX SA 2,625% 20-24/04/2028	EUR	5 347 835	0,26
5 600 000	JCDECAUX SA 5,000% 23-11/01/2029	EUR	5 930 572	0,29
5 700 000	KERING 0,750% 20-13/05/2028	EUR	5 316 930	0,26
7 100 000	KERING 3,250% 23-27/02/2029	EUR	7 165 039	0,35
5 200 000	KLEPIERRE 2,000% 20-12/05/2029	EUR	5 021 498	0,24
6 500 000	LEGRAND SA 3,500% 23-29/05/2029	EUR	6 659 039	0,32
9 600 000	LOREAL SA 2,875% 23-19/05/2028	EUR	9 677 567	0,48
6 600 000	LOREAL SA 3,375% 23-23/11/2029	EUR	6 787 520	0,33
3 600 000	MERCIALYS 2,500% 22-28/02/2029	EUR	3 527 601	0,17
4 100 000	MICHELIN 0,000% 20-02/11/2028	EUR	3 677 494	0,18
5 000 000	ORANGE 0,125% 20-16/09/2029	EUR	4 415 045	0,21
5 000 000	PLUXEE NV 3,500% 24-04/09/2028	EUR	5 051 614	0,24
5 000 000	RCI BANQUE 3,375% 24-26/07/2029	EUR	4 968 244	0,24
5 600 000	RCI BANQUE 3,875% 24-12/01/2029	EUR	5 673 752	0,27
5 500 000	RCI BANQUE 4,875% 22-21/09/2028	EUR	5 747 499	0,28
6 694 000	RCI BANQUE 4,875% 23-02/10/2029	EUR	7 052 321	0,34
7 189 000	RCI BANQUE 4,875% 23-14/06/2028	EUR	7 514 692	0,36
6 200 000	SANOFI 1,250% 22-06/04/2029	EUR	5 833 458	0,28
4 300 000	SOCIETE FONCIERE 0,500% 21-21/04/2028	EUR	4 018 156	0,19
4 400 000	SOCIETE GENERALE 0,125% 21-18/02/2028 SOCIETE GENERALE 2,625% 22,20/05/2020	EUR	4 026 616	0,20
4 300 000	SOCIETE GENERALE 2,625% 22-30/05/2029	EUR	4 244 135	0,21
4 600 000 4 200 000	SOCIETE GENERALE 4,125% 23-21/11/2028 SODEXO SA 1,000% 20-17/07/2028	EUR EUR	4 781 341 3 939 467	0,23
7 578 000	SODEXO SA 1,000% 20-17/07/2028 SODEXO SA 1,000% 20-27/04/2029	EUR	6 982 557	0,19 0,34
4 800 000	TELEPERFORMANCE 3,750% 22-24/06/2029	EUR	4 838 095	0,34
6 700 000	TELEPERFORMANCE 5,750% 22-22/10/2029 TELEPERFORMANCE 5,250% 23-22/11/2028	EUR	7 067 922	0,34
0 700 000	1222 214 OKHINGE 3,250 / 0 25 22 11/2020	Lor	1 001 722	0,54

Exprimé en EUR

	Exprime cit			
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
4 900 000	URW 0,750% 21-25/10/2028	EUR	4 507 980	0,22
5 200 000	URW SE 3,500% 24-11/09/2029	EUR	5 245 235	0,25
4 800 000	VERALLIA SA 1,625% 21-14/05/2028	EUR	4 576 333	0,22
5 700 000	WORLDLINE SA 4,125% 23-12/09/2028	EUR	5 636 401	0,27
4 700 000	WORLDLINE SA 5,250% 24-27/11/2029	EUR	4 791 948	0,23
3 956 000	WPP FINANCE 4,125% 23-30/05/2028	EUR	4 117 811	0,20
	Pays-Bas		222 889 098	10,78
4 100 000	ABN AMRO BANK NV 0,500% 21-23/09/2029	EUR	3 625 607	0,18
4 300 000	ABN AMRO BANK NV 4,000% 23-16/01/2028	EUR	4 433 012	0,21
5 200 000	ABN AMRO BANK NV 4,375% 23-20/10/2028	EUR	5 452 764	0,26
3 000 000	ABN AMRO BANK NV 5,500% 23-21/09/2033	EUR	3 180 055	0,15
5 831 000	AGCO INTERNATION 0,800% 21-06/10/2028	EUR	5 295 678	0,26
5 555 000	AKZO NOBEL NV 1,500% 22-28/03/2028	EUR	5 291 890	0,26
4 450 000	ALCON FINANCE BV 2,375% 22-31/05/2028	EUR	4 382 522	0,21
1 200 000 4 610 000	ALLIANZ FINANCE 3,250% 24-04/12/2029 ARCADIS NV 4,875% 23-28/02/2028	EUR EUR	1 229 357 4 821 974	0,06 0,23
7 200 000	ASML HOLDING NV 0,625% 20-07/05/2029	EUR	6 611 329	0,32
2 471 000	ASR NEDERLAND NV 3,625% 23-12/12/2028	EUR	2 541 127	0,12
7 000 000	BMW FINANCE NV 1,000% 22-22/05/2028	EUR	6 587 143	0,32
4 800 000	BMW FINANCE NV 3,875% 23-04/10/2028	EUR	4 971 517	0,24
8 547 000	BMW INTERNATIONAL INVESTMENT BV 3,250% 24-17/11/2028	EUR	8 663 689	0,42
4 900 000	BRENNTAG FINANCE 0,500% 21-06/10/2029	EUR	4 334 099	0,21
4 600 000	BRENNTAG FINANCE 3,750% 24-24/04/2028	EUR	4 698 657	0,23
5 675 000	COCA-COLA HBC BV 3,375% 24-27/02/2028	EUR	5 769 898	0,28
3 400 000	CTP NV 1,250% 21-21/06/2029	EUR	3 096 823	0,15
4 487 000	DSM NV 0,250% 20-23/06/2028	EUR	4 117 569	0,20
9 372 000	DSV FINANCE BV 3,125% 24-06/11/2028	EUR	9 472 187	0,47
4 800 000	DSV FINANCE BV 3,500% 24-26/06/2029	EUR	4 919 022	0,24
2 100 000	ELM BV FOR JULIU 3,875% 24-13/09/2029	EUR	2 140 719	0,10
5 700 000	ESSITY CAPITAL 0,250% 21-15/09/2029	EUR	5 004 536	0,24
4 800 000	HM FINANCE 0,250% 21-25/08/2029	EUR	4 206 501	0,20
4 700 000	IMCD NV 4,875% 23-18/09/2028	EUR	4 933 295	0,24
6 200 000	JAB HOLDINGS 1,000% 19-20/12/2027	EUR	5 878 961	0,28
7 085 000	JDE PEETS NV 0,500% 21-16/01/2029	EUR	6 367 891	0,31
5 800 000	JDE PEETS NV 0,625% 21-09/02/2028	EUR	5 396 648	0,26
2 088 000	LSEG NTHRLND BV 0,250% 21-06/04/2028	EUR	1 928 357	0,09
2 100 000	NIBC BANK NV 6,000% 23-16/11/2028	EUR	2 306 306	0,11
2 000 000	NN BANK NV 0,500% 21-21/09/2028	EUR	1 823 211	0,09
9 857 000	PROSUS NV 1,288% 21-13/07/2029	EUR	8 901 845	0,43
7 853 000	PROSUS NV 1,539% 20-03/08/2028	EUR	7 332 913	0,36
4 943 000	RANDSTAD NV 3,610% 24-12/03/2029	EUR	5 037 711	0,24
7 673 000	RELX FINANCE 0,500% 20-10/03/2028	EUR	7 155 057	0,35
7 500 000	ROCHE FINANCE EUROPE 3,204% 23-27/08/2029	EUR	7 682 918	0,37
5 106 000	ROCHE FINANCE EUROPE 3,312% 23-04/12/2027	EUR	5 214 654	0,25
3 478 000	SAGAX EURO MTN 0,750% 21-26/01/2028	EUR	3 224 108	0,16
3 763 000	SAGAX EURO MTN 1,000% 21-17/05/2029	EUR	3 388 878	0,16
5 700 000	SANDOZ FINANCE 3,250% 24-12/09/2029	EUR	5 747 730	0,28
6 100 000	SARTORIUS FINANCE 4,375% 23-14/09/2029	EUR	6 391 224	0,31
5 000 000 4 600 000	VESTAS WIND SYSTEMS 1,500% 22-15/06/2029 WABTEC TRANSPORT 1,250% 21-03/12/2027	EUR EUR	4 641 375 4 378 101	0,22 0,21
4 595 000	WOLTERS KLUWER N 0,250% 21-03/12/2027 WOLTERS KLUWER N 0,250% 21-30/03/2028	EUR	4 251 670	0,21
5 955 000	WOLTERS KLUWER N 3,250% 24-18/03/2029	EUR	6 058 570	0,29
3 933 000		EOR		
	Etats-Unis d'Amérique		215 169 686	10,42
4 826 000	ABBVIE INCORPORATED 2,125% 20-01/06/2029	EUR	4 698 148	0,23
4 800 000	AIR PROD & CHEMICALS 0,500% 20-05/05/2028	EUR	4 457 758	0,22
7 300 000	AMERICAN TOWER 0,500% 20-15/01/2028	EUR	6 794 761	0,33
6 573 000	AMERICAN TOWER 0,875% 21-21/05/2029	EUR	5 990 575 15 633 548	0,29
16 300 000 4 214 000	AT&T INC 1,600% 20-19/05/2028 BANK OF AMERICA CORPORATION 4,134% 23-12/06/2028	EUR EUR	15 633 548 4 378 710	0,77
7 489 000	BOOKING HOLDINGS INC 0,500% 21-08/03/2028	EUR	6 974 343	0,21 0,34
/ 489 000	DOOKING HOLDINGS INC 0,30070 21-08/05/2028	EUK	0 9/4 343	0,34

Portefeuille-titres au 31/12/2024

4419.00 DOURNE DIOLOGICOS INC. 2579.2 1-5100205 DUR	Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1990 DOKEN INCEDING NINCE 1299-129902029 EUR	4 521 000	BOOKING HOLDINGS INC 3,500% 24-01/03/2029	EUR	4 627 660	0,22
197000 CAMERIC (CORAL, 21391-22400-2020)	4 800 000	BOOKING HOLDINGS INC 3,625% 23-12/11/2028	EUR	4 945 628	0,24
1971 00 FOUTALE PENANT GOODN'S 1-1980/0029 FURX 5.90% 507 0.05					
Seminary FIDELITY NATIONAL NIA JURNA SEMINATIONS FIRE 4843 99					
1,000		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
6,000					
7.275 000 COLDMAN SCAITS GORDON 2579 L2460102029 EUR 7.57 0.00 0.33 3.774 000 COLDMAN SCAITS GORDON 2579 L2460102029 EUR 3.394 952 0.06 3.704 000 COLDMAN SCAITS GORDON 2579 L2460050209 EUR 4.394 902 0.03 4.003 000 COLDMAN SCAITS GORDON 2579 L2460050209 EUR 4.290 648 0.03 4.003 000 COLDMAN SCAITS GORDON 2579 L2460050209 EUR 4.290 648 0.03 5.104 000 COLDMAN SCAITS GORDON 2579 L2460020209 EUR 5.572 291 0.07 5.104 000 CLEDMAN SCAITS GORDON 2579 L246002009 EUR 6.793 548 0.03 4.705 000 CRAPT FERSE CORP 2579 S2300 L246002009 EUR 6.773 548 0.03 4.705 000 CRAPT FERSE CORP 2579 S230 L24600200 EUR 6.677 51 0.01 2.707 000 CRESCONALES CORP 2579 S23 L10400200 EUR 6.677 51 0.01 2.707 000 CRESCONALES CORP 2579 S23 L10400200 EUR 6.677 51 0.01 2.707 000 CRESCONALES CORP 2579 S23 L10400200 EUR 6.775 51 0.01 </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>					
7.100 00					
S 2000 COLDMAN SACTIS GROUP (2379) (2 00052029) UR		·			
1					
4.051.000 G.ODMAN SACHS GROUP 4000FY 22-110F30209 EUR 6102-821 0.00					
5.519.00					
5 519 000 DINISONS CONTROLS AD004 \$22-1509/02008 EUR \$ 4970 \$90 \$ 0.26 5 300 000 KARAF TERCARD INC 1,000% 22-22/02/2009 EUR \$ 6733 448 \$ 0.33 4 700 000 MACDINALIS CORP 2,529-52-14-14-10/2028 EUR \$ 6733 448 \$ 0.33 6 600 00 MCDONALIS CORP 2,529-52-15-10/2029 EUR \$ 6437751 \$ 0.31 2 520 00 MCDONALIS CORP 2,739-52-15-10/2029 EUR \$ 2 126-108 \$ 0.10 2 62 000 MET LIFE GLOR 0,500% 21-58-95/2029 EUR \$ 126-108 \$ 0.10 2 67 000 MET LIFE GLOR 0,500% 21-04-10/2028 EUR \$ 1991 547 \$ 0.09 3 700 000 PROLOGIS EURO 0,375% 20-04/2020 EUR \$ 3490 002 \$ 0.17 4 800 00 PHOLOGIS EURO 0,375% 20-04/2020 EUR \$ 3490 002 \$ 0.25 5 700 000 STRYKER CORP 3,375% 20-10/2029 EUR \$ 3490 40 \$ 0.25 9 200 00 VERLOUN CORMADINCATIONS INC 0,375% 21-10/2020 EUR \$ 1319 693 \$ 0.00 9 200 00 VERLOUN CORMADINCATIONS INC 0,275% 21-10/2020 EUR \$ 127 57 57 60					
\$3.00					
7 200 000 MCNONALDS CORP 23.97% 22-01/05/2029 EUR 4.75 940 0.21 4 60 000 MCDONALDS CORP 23.97% 22-10/52/209 EUR 4.27 751 0.31 2 60 000 MCDONALDS CORP 23.97% 22-10/52/209 EUR 4.27 751 0.31 2 20 000 MET LIFE GLOB 0.500% 21-25/05/2029 EUR 2.72 10 0.13 2 070 000 NEW YORK LIFE GLOBA 0.029% 22-04/01/2028 EUR 3.80 0023 0.17 3 700 000 PROLOGIS EURO 3.15% 20-06/02/2035 EUR 3.60 0023 0.17 4 800 000 PHYLOGER EURO 3.15% 20-06/02/2039 EUR 4.98 400 0.25 5 700 000 STRYKER CORP 0.57% 19-01/03/2029 EUR 4.98 494 0.24 5 700 000 STRYKER CORP 0.57% 19-01/03/2029 EUR 5.26 6940 0.25 5 700 000 STRYKER CORP 0.57% 19-01/03/2029 EUR 8.18 19-83 0.00 9 200 000 AREAL BANK 24 0.57% 22-18/04/2028 EUR 8.18 19-93 0.40 4 800 000 STRYKER CORP 0.57% 19-01/03/2028 EUR 8.18 26-455 0.09 4 800 000 STRYKER CORP 0.57% 19-01/03/2028 EUR 8.18 19-01 0.20					
600 000 MCDONALDS CORE 2,375% 2,3-1045/3029 EUR					
2 35 0000 MET LIFE GLOB 0.500% 21-25/05/2029 2 620 000 MET LIFE GLOB 0.4000% 23-05/04/2028 EUR 2 722/93 0.13 2 070 000 NEW YORK LIFE GLOBA 0.250% 21-04/10/2028 EUR 3 190 031 0.17 3 03 000 PROLOGIS EURO 0.375% 23-06/02/2028 EUR 3 190 033 0.17 4 80 0000 PROLOGIS EURO 1.007% 25/05/00/2029 EUR 3 190 000 PROLOGIS EURO 1.007% 25/05/00/2029 EUR 4 998 494 0.04 5 70 0000 STRYKER CORP 2.15% 19-01/03/209 EUR 5 23.69 00 0.25 5 70 0000 STRYKER CORP 0.75% 19-01/03/209 EUR 5 23.69 00 0.25 5 70 0000 STRYKER CORP 0.75% 19-01/03/209 EUR 5 181 1983 0.28 9 229 000 VERA DR. 2.000% 22-15/06/2029 EUR 8 319 693 0.40 9 50 000 VERA DR. 2.000% 22-15/06/2029 EUR 8 319 693 0.40 9 50 000 VERA DR. 2.000% 22-15/06/2029 EUR 9.20 0.75% Allemacy 21-04/2028 EUR 1826-55 EUR 1	4 700 000				
202 200		MCDONALDS CORP 2,375% 22-31/05/2029		6 457 751	
2070 000 NEW YORK LITE GLOBAL 0.250% 21-04-10/2028 EUR 3.490 023 0.17	2 350 000	MET LIFE GLOB 0,500% 21-25/05/2029	EUR	2 126 308	0,10
PROLOGIS EURO 0.375% 20.0606/22028	2 622 000	MET LIFE GLOB 4,000% 23-05/04/2028	EUR	2 722 193	0,13
\$ 80000 PROLOGIS EURO 1,000% 22-080(22029) EUR 4,988 494 0,24 0,24 0,25 0,000 STRYKER CORP 0,750% 19-01/03/2029 EUR 5,226 5496 0,25 0,25 0,000 STRYKER CORP 0,750% 19-01/03/2029 EUR 5,216 5496 0,25 0,2	2 070 000	NEW YORK LIFE GLOBAL 0,250% 21-04/10/2028	EUR	1 891 547	0,09
\$100 000 \$100 \text{P4.125% 24-1607/2029} EUR	3 763 000	PROLOGIS EURO 0,375% 20-06/02/2028	EUR	3 490 023	0,17
5 700 000 STRYKER CORP 3,75% 19-01/03/2029 EUR \$ 236-940 .025 5 700 000 STRYKER CORP 3,375% 23-11/12/2028 EUR \$ 811 963 .0,38 9 200 VERIZON COMMUNICATIONS INC 0,375% 21-22/03/2029 EUR 9 204 794 .0,45 Allermagne EUR 9 204 794 .0,45 Allermagne EUR 1.826.455 .0,09 4 80 000 ADIDAS AG 0,000% 20-05-10/2028 EUR 4.851.402 .0,21 4 700 000 ADIDAS AG 3,125% 22-21/11/2029 EUR 4.755.368 .0,23 6 800 00 BERTELSMANN SE 2,000% 20-01-04/2028 EUR 4.755.368 .0,23 6 800 00 BERTELSMANN SE 3,500% 22-259/05/2029 EUR 7.381.941 .0,36 3 10 00 00 DEUTSCHE BOTGRSE 3,750% 22-259/05/2029 EUR 7.381.941 .0,36 4 10 00 DEUTSCHE BOTGRSE 3,750% 22-259/05/2029 EUR 6.767.791 .0,32 2 00 100 EURSCHE BOTGR AG 0,700% 20-2005/2029 EUR 6.762.534 .0,33 5 00 000 EURSCHE BOTGR AG 0	3 900 000	PROLOGIS EURO 1,000% 22-08/02/2029	EUR	3 609 474	0,17
5 700 00 STRYKER CORP 3,375% 23-11/12/2028 EUR \$ 811983 0,28 9 220 00 VIELIZON COMMUNICATIONS INC 0,375% 21-22/03/2029 EUR 8,10 693 0,40 9 500 00 VISA RINC 2,000% 22-15 (0x06/2029) EUR 9,20 4794 0,45 Allernagne 125 781 976 6,69 2 000 00 AAREAL BANK AG 0,50% 22-18/04/2028 EUR 4 150-455 0,09 4 800 00 ADIDAS AG 3,125% 22-21/11/2029 EUR 4 755 508 0,23 6 800 00 BERTELSMANN SE 2,000% 20-01/04/2038 EUR 7 831941 0,36 6 90 00 BELLSMANN SE 3,500% 22-28/05/2029 EUR 6 655 232 0,32 7 200 00 BELLSMANN SE 3,500% 22-28/05/2029 EUR 6 657 232 0,32 1 5 00 00 DEUTSCHE BORSE 3,750% 23-28/05/2029 EUR 6 697 799 0,32 2 06 100 DELTSCHE BORSE 4,750% 23-28/05/2029 EUR 6 697 799 0,32 2 06 000 DELTSCHE BORSE 4,750% 24-28/07/2028 EUR 6 172 534 0,33 6 900 00 EURSCHINIS SE & C. 05,000% 24-20/11/2029	4 800 000	PVH CORP 4,125% 24-16/07/2029	EUR	4 938 494	0,24
9 229 000 VERIZON COMMUNICATIONS INC 0,375% 21-22/03/2029 EUR 9,319 693 0,40 9 500 000 VISA INC 2,000% 22-15/06/2029 EUR 9,2047 794 0,45 ***Allemagne*** **Allemagne*** *	5 700 000	STRYKER CORP 0,750% 19-01/03/2029	EUR	5 236 940	0,25
Section Sect	5 700 000	STRYKER CORP 3,375% 23-11/12/2028	EUR	5 811 983	0,28
Allemagne 125 781 976 609 2 000 000 AAREAL BANK AG 0,750% 22-18/04/2028 EUR 18.26 455 0,09 4 800 000 AODIDAS AG 0,000% 20-05/10/2028 EUR 43.51 402 0,21 4 700 000 ADIDAS AG 3,123% 22-21/11/2029 EUR 4755 568 0,23 6 800 000 BERTELSMANN SE 2,000% 20-01/04/2028 EUR 66.55 232 0,32 7 200 000 BERTELSMANN SE 3,500% 22-29/05/2029 EUR 7,818 941 0,36 3 100 000 DEUTSCHE BOERSE 3,750% 23-28/08/2029 EUR 3,252 599 0,16 7 150 000 DEUTSCHE BOERSE 3,750% 23-28/08/2029 EUR 3,252 599 0,16 6 10 00 DEUTSCHE BOERSE 3,750% 23-28/08/2029 EUR 6697 791 0,32 2 061 000 DEUTSCHE BOERSE 3,750% 23-28/08/2029 EUR 6697 791 0,32 2 061 000 DEUTSCHE BOERSE 3,750% 23-28/08/2029 EUR 6697 791 0,32 2 061 000 DEUTSCHE BOERSE 3,750% 23-28/08/2029 EUR 6697 791 0,32 2 061 000 DESSENIUS SE & CO 5,000 08/20-29/08/2029 EUR 6756 534 0,33 6 900 000 FRESENIUS SE & CO 5,000% 22-28/11/2029 EUR 6756 534 0,33 6 900 000 FRESENIUS SE & CO 7,500% 20-15/01/2028 EUR 5411 352 0,26 2 500 000 HAMBURG COM BANK 3,500% 24-17/03/2028 EUR 5411 352 0,26 2 500 000 HAMBURG COM BANK 4,500% 24-17/03/2028 EUR 2514 008 0,12 1 900 000 FRESENIUS SE & CO 5,000% 22-28/11/2029 EUR 2514 008 0,12 2 7 200 000 INFNEON TECHNOLOGIES 16,62% 20-2406/2029 EUR 479 482 0,23 4 686 000 KION GROUP AG 4,000% 24-20/11/2029 EUR 679 1189 0,33 3 800 000 LANXESS 0,625% 21-10/10/2029 EUR 606 2119 0,29 8 000 00 KNORE-BREMSE AG 3,000% 24-20/07/2028 EUR 518 966 0,27 5 300 000 LANXESS 0,525% 21-01/12/2029 EUR 668 1326 0,32 5 000 000 KNORE-BREMSE AG 3,000% 24-20/07/2029 EUR 518 966 0,27 5 300 000 LANXESS 0,525% 21-01/12/2029 EUR 668 1326 0,32 5 000 000 MUCKEEN HYDEANK 0,357% 22-17/01/2029 EUR 668 1326 0,32 5 000 000 MUCKEEN HYDEANK 0,357% 22-17/01/2029 EUR 1780 283 0,09 5 LANXESS 0,525% 21-01/12/2029 EUR 1780 283 0,09 5 LANXESS 0,525% 21-01/12/2029 EUR 1780 283 0,09 5 LANXESS 0,525% 21-01/12/2029 EUR 18806 0,11 5 000 000 MUCKEEN HYDEANK 0,357% 22-17/01/2029 EUR 18806 0,11 5 000 000 MUCKEEN HYDEANK 0,357% 22-17/01/2029 EUR 18806 0,11 5 000 000 MUCKEEN HYDEANK 0,357% 21-09/03/2029 EUR 2188 86 0,11 5 000 000 MUCKEEN HY	9 229 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 0,375% 21-22/03/2029	EUR	8 319 693	0,40
2 000 000 AAREAL BANÑ AG 0,750% 22-18/04/2028 EUR 1826 455 0,099 4800 000 ADIDAS AG 0,000% 20-05/10/2028 EUR 4575 568 0,223 6800 000 BERTELSMANN SE 2,000% 20-01/04/2028 EUR 6635 232 0,32 7200 000 BERTELSMANN SE 3,500% 22-29/05/2029 EUR 7819 41 0,36 63 100 000 DEUTSCHE BOERSE 3,750% 23-28/09/2029 EUR 7819 41 0,36 63 100 000 DEUTSCHE BOERSE 3,750% 23-28/09/2029 EUR 6697 791 0,32 2 061 000 DEUTSCHE BOERSE 3,750% 20-20/05/2029 EUR 6697 791 0,32 2 061 000 DEUTSCHE BOERSE 3,750% 20-20/05/2029 EUR 6697 791 0,32 2 061 000 DEUTSCHE BOERSE 3,750% 20-20/05/2029 EUR 6697 791 0,32 2 061 000 DEUTSCHE BOERSE 3,750% 20-20/05/2029 EUR 6697 791 0,32 2 061 000 DEUTSCHE BOERSE 2,750% 20-20/05/2029 EUR 6697 991 0,10 6600 000 EUROGRID GMBH 3,590% 24-21/01/2028 EUR 612 982 0,32 2 0,32	9 500 000	VISA INC 2,000% 22-15/06/2029	EUR	9 204 794	0,45
4800 00 ADIDAS AG 0,000% 20-05/10/2028 EUR 4351 402 0,21 4700 00 ADIDAS AG 3,125% 22-21/11/2029 EUR 4575 368 0,23 6800 00 BERTELSMANN SE 2,000% 20-01/04/2028 EUR 6635 232 0,32 7 200 00 BERTELSMANN SE 3,500% 22-29/05/2029 EUR 7,381 941 0,36 3 100 00 DEUTSCHE BOERSE 3,750% 23-28/09/2029 EUR 3 225 299 0,16 7 150 00 DEUTSCHE POST AG 0,750% 20-20/05/2029 EUR 6697 791 0,32 2 661 00 DT PANDRIETERAMAN 4,000% 42-70/10/2028 EUR 6726 534 0,33 6 900 00 EUROGRID GMBH 3,598% 24-01/02/2029 EUR 6726 534 0,33 6 900 000 FRESENIUS SE & CO 7,500% 20-21/01/2028 EUR 671 352 0,26 6 900 000 FRESENIUS SE & CO 7,500% 20-21/01/2028 EUR 671 352 0,26 6 900 000 FRESENIUS SE & CO 7,500% 24-17/03/2028 EUR 511 352 0,26 6 900 000 HAMBURG COM BANK 4,500% 24-24/07/2028 EUR 214 080 2,21 1 900 000 HAMBURG COM BANK 4,500% 24-24/07/2028 EUR 24/05 524 0,12 1 900 000 HAMBURG COM BANK 4,500% 24-24/07/2028 EUR 24/05 524 0,12 6 000 000 KNORR SE & CO 5,000% 22-28/11/2029 EUR 1939 528 0,09 6 2 750 000 HAMBURG COM BANK 4,500% 24-24/07/2028 EUR 24/05 524 0,12 6 000 000 KNORR SE & CO 5,000% 22-28/10/2029 EUR 4774 482 0,23 6 000 000 KNORR SE & CO 5,000% 24-3/00/2029 EUR 4774 482 0,23 6 000 000 KNORR BERMES AG 3,000% 24-3/00/2029 EUR 4774 482 0,23 6 000 000 KNORR BERMES AG 3,000% 24-3/00/2029 EUR 6024 139 0,23 6 000 000 KNORR BERMES AG 3,000% 24-3/00/2029 EUR 6024 139 0,23 6 000 000 KNORR BERMES AG 3,000% 24-3/00/2029 EUR 6024 139 0,23 6 000 000 KNORR BERMES AG 3,000% 24-3/00/2029 EUR 6024 139 0,23 6 000 000 KNORR BERMES AG 3,000% 24-3/00/2029 EUR 6024 139 0,23 6 000 000 KNORR BERMES AG 3,000% 24-3/00/2029 EUR 6024 139 0,23 6 000 000 KNORR BERMES AG 3,000% 24-3/00/2029 EUR 6024 139 0,23 6 000 000 KNORR BERMES AG 3,000% 24-3/00/2029 EUR 6024 139 0,23 6 000 000 KNORR BERMES AG 3,000% 24-3/00/2029 EUR 6024 139 0,23 6 000 000 KNORR BERMES AG 3,000% 24-3/00/2029 EUR 6024 139 0,23 6 000 000 KNORR BERMES AG 3,000% 24-3/00/2029 EUR 6024 139 0,23 6 000 000 KNORR BERMES AG 3,000% 24-3/00/2029 EUR 6024 139 0,23 6 000 000 KNORR BERMES AG 3,000% 24-3/00/2029 EUR 6024 139 0,2		•			
4700 000 ADIDAS AG 3,125% 22-21/11/2029 EUR 4755 368 0.23 6800 000 BERTELSMANN SE 2,000% 20-01/04/2028 EUR 6635 232 0.32 7200 000 BERTELSMANN SE 3,500% 22-22/90/5/2029 EUR 7381 941 0.36 635 030 000 DEUTSCHE BOERSE 3,750% 23-28/90/2029 EUR 3 225 299 0.16 71500 00 DEUTSCHE BOERSE 3,750% 23-28/90/2029 EUR 6697 791 0.32 2 061 000 DT PFANDBRIEFBAN 4,000% 24-27/01/2028 EUR 6726 534 0.33 600 000 EUROGRIB GMBH 3,598% 24-01/02/2029 EUR 6726 534 0.33 600 000 EUROGRIB GMBH 3,598% 24-01/02/2029 EUR 6726 534 0.33 600 000 FRESENIUS SE & C 0,750% 20-15/01/2028 EUR 6726 534 0.33 600 000 FRESENIUS SE & C 0,500% 22-28/11/2029 EUR 6726 534 0.32 63 0.32 0.32 0.32 0.32 0.32 0.32 0.32 0.3					
6800 00 BERTELSMANN SE 2,000% 20-01/04/2028 EUR					
7 200 000 BERTELSMANN SE 3,500% 22-29/05/2029 EUR 7 381 941 0,36 3 100 000 DEUTSCHE BOERSE 3,750% 23-28/09/2029 EUR 3 225 299 0,16 7 150 000 DEUTSCHE POST AG 0,750% 20-20/05/2029 EUR 6 697 791 0,32 2 061 000 DT PFANDBRIEFBAN 4,000% 24-27/01/2028 EUR 2 058 225 0,10 6 600 000 EUROGRID GMBH 3,598% 24-01/02/2029 EUR 6 726 534 0,33 6 900 000 FRESENIUS SE & C 0,750% 20-15/01/2028 EUR 6 512 982 0,32 5 000 000 FRESENIUS SE & C 0,750% 20-12/01/2028 EUR 5 411 352 0,62 2 500 000 HAMBURG COM BANK 4,500% 24-10/702028 EUR 1 939 528 0,09 2 720 000 HAMBURG COM BANK 4,500% 24-240/702028 EUR 1 939 528 0,09 2 720 000 HAMBURG COM BANK 4,500% 24-240/62029 EUR 2 403 524 0,12 7 200 000 KINCHENDAL ECHNOLOGIES I,625% 20-24/06/2029 EUR 4 799 508 0,23 4 686 000 KION GROUP AG 4,000% 24-23/01/12029 EUR 6 791 189 0,33 </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>					
3 100 000 DEUTSCHE BOERSE 3,750% 23-28/09/2029 EUR 3 225 299 0,16 7 150 000 DEUTSCHE POST AG 0,750% 20-20/05/2029 EUR 6 697 791 0,32 2 061 000 DT PFANDBRIEFBAN 4,000% 24-27/01/2028 EUR 2 058 225 0,10 6 600 000 EUROGRID GMBH 3,598% 24-01/02/2029 EUR 6 512 982 0,32 5 000 000 FRESENIUS SE & C 0,750% 20-15/01/2028 EUR 5 411 352 0,26 2 500 000 FRESENIUS SE & C 0,5000% 22-28/11/2029 EUR 5 411 352 0,26 2 500 000 FRESENIUS SE & C 0,5000% 22-28/11/2029 EUR 5 411 352 0,26 2 500 000 FRESENIUS SE & C 0,5000% 22-28/01/2028 EUR 2 514 008 0,12 1 900 000 HAMBURG COM BANK 4,500% 24-10/2028 EUR 1 939 528 0,09 2 276 000 HAMBURG COM BANK 4,750% 24-02/05/2029 EUR 6 791 189 0,33 4 700 000 KNOR GNO PAG 4,000% 24-20/11/2029 EUR 4 774 482 0,23 4 68 000 KION GROUP AG 4,000% 24-20/11/2029 EUR 6 024 139 0,29					
7 150 000 DEUTSCHE POST AG 0,750% 20-20/05/2029 EUR 6 697 791 0,32 2 061 000 DT PFANDBRIEFBAN 4,000% 24-27/01/2028 EUR 2 058 225 0,10 6 600 000 EURGCRID GMBH 3,598% 24-01/02/2029 EUR 6 726 534 0,33 6 900 000 FRESENIUS SE & C 0,750% 20-15/01/2028 EUR 6 512 982 0,32 5 000 000 FRESENIUS SE & C 0,500% 22-28/11/2029 EUR 5 411 352 0,26 2 500 000 HAMBURG COM BANK 3,500% 24-17/03/2028 EUR 2 514 008 0,12 1 900 000 HAMBURG COM BANK 4,500% 24-24/07/2028 EUR 1 939 528 0,09 2 276 000 HAMBURG COM BANK 4,500% 24-22/05/2029 EUR 2 403 524 0,12 7 200 000 INFINEON TECHNOLOGIES 1,625% 20-24/06/2029 EUR 6 791 189 0,33 4 686 000 KION GROUP AG 4,000% 24-20/11/2029 EUR 4 799 508 0,23 4 680 000 KNORR-BREMSE AG 3,000% 24-30/09/2029 EUR 6 024 139 0,23 5 000 000 KNORR-BREMSE AG 3,000% 22-22/03/2028 EUR 5 518 966 0,27 <					
2 061 000 DT PFANDBRIEFBAN 4,000% 24-27/01/2028 EUR 2 058 225 0,10 6 600 000 EUROGRID GMBH 3,598% 24-01/02/2029 EUR 6 726 534 0,33 6 900 000 FRESENIUS SE & C 0,750% 20-15/01/2028 EUR 6 512 982 0,32 5 000 000 FRESENIUS SE & C 0 5,000% 22-28/11/2029 EUR 5 411 352 0,26 2 500 000 HAMBURG COM BANK 3,500% 24-17/03/2028 EUR 1 939 528 0,09 1 900 000 HAMBURG COM BANK 4,500% 24-24/07/2028 EUR 1 939 528 0,09 2 276 000 HAMBURG COM BANK 4,500% 24-24/07/2028 EUR 2 403 524 0,12 7 200 000 INFINEON TECHNOLOGIES 1,625% 20-24/06/2029 EUR 6 791 189 0,33 4 700 000 K&S AG 4,250% 24-19/06/2029 EUR 4 779 482 0,23 4 686 000 KION GROUP AG 4,000% 24-20/11/2029 EUR 6 024 139 0,23 8 000 000 KNORR-BREMSE AG 3,000% 24-30/09/2029 EUR 6 024 139 0,23 8 000 000 KNORSS 1,750% 22-22/03/2028 EUR 5 5 18 966 0,27 5 3 00 000 LANXESS 1,750% 22-22/03/2029 EUR 4 820 379 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>					
6 600 000 EUROGRID GMBH 3,598% 24-01/02/2029 EUR 6 726 534 0,33 6 900 000 FRESENIUS SE & C 0,750% 20-15/01/2028 EUR 6 512 982 0,32 5 000 000 FRESENIUS SE & C 0,500% 20-15/01/2029 EUR 5 411 352 0,26 2 500 000 HAMBURG COM BANK 3,500% 24-17/03/2028 EUR 2 514 008 0,12 1 900 000 HAMBURG COM BANK 4,500% 24-24/07/2028 EUR 1 939 528 0,09 2 276 000 HAMBURG COM BANK 4,750% 24-02/05/2029 EUR 2 403 524 0,12 7 200 000 INFINEON TECHNOLOGIES 1,625% 20-24/06/2029 EUR 6 791 189 0,33 4 700 000 K&S AG 4,250% 24-19/06/2029 EUR 4 779 508 0,23 4 686 000 KION GROUP AG 4,000% 24-20/11/2029 EUR 4 774 482 0,23 9 0000 KNORR-BREMSE AG 3,000% 24-30/09/2029 EUR 6 024 139 0,29 8 0000 LANXESS 1,750% 22-22/03/2028 EUR 5 18 966 0,27 5 800 000 LANXESS 1,750% 22-22/03/2028 EUR 4 820 379 0,23 7 200 00		*			
6 900 000 FRESENIUS SE & C 0,750% 20-15/01/2028 EUR 6 512 982 0,32 5 000 000 FRESENIUS SE & CO 5,000% 22-28/11/2029 EUR 5 411 352 0,26 2 500 000 HAMBURG COM BANK 3,500% 24-17/03/2028 EUR 2 514 008 0,12 1 900 000 HAMBURG COM BANK 4,500% 24-24/07/2028 EUR 1 939 528 0,09 2 276 000 HAMBURG COM BANK 4,750% 24-02/05/2029 EUR 2 403 524 0,12 7 200 000 INFINEON TECHNOLOGIES 1,625% 20-24/06/2029 EUR 6 791 189 0,33 4 700 000 K&S AG 4,250% 24-19/06/2029 EUR 4 799 508 0,23 4 686 000 KION GROUP AG 4,000% 24-22/11/2029 EUR 4 774 482 0,23 6 000 000 KNORR-BREMSE AG 3,000% 24-30/09/2029 EUR 6 024 139 0,29 800 000 LANXESS 0,625% 21-01/12/2029 EUR 6 024 139 0,29 800 000 LANXESS 0,625% 21-01/12/2029 EUR 6 062 4 139 0,29 5 800 000 LANXESS 1,750% 22-22/03/2028 EUR 6 681 326 0,27 5 300 000 LEG IMMOBILIEN SE 0,875% 22-17/01/2029 EUR 5 518 966 0,27 5 300 000 MERCK FINANCIAL SERVICES 0,500% 20-16/07/2028 EUR 6 681 326 0,32 2 000 000 MUNCHEN HYPOBANK 0,375% 21-09/03/2029 EUR 1 780 283 0,09 4653 000 SIXT SE 3,750% 24-25/01/2029 EUR 4 760 097 0,23 2 100 000 TALANX AG 4,000% 22-25/10/2029 EUR 2 198 586 0,11 9 200 000 VONOVIA SE 0,625% 21-14/12/2029 EUR 8 3 29 275 0,40 120 000 VONOVIA SE 0,625% 21-14/12/2029 EUR 8 3 29 275 0,40 120 000 VONOVIA SE 0,625% 21-14/12/2029 EUR 1 1057 788 0,05					
5 000 000 FRESENIUS SE & CO 5,000% 22-28/11/2029 EUR 5 411 352 0,26 2 500 000 HAMBURG COM BANK 3,500% 24-17/03/2028 EUR 2 514 008 0,12 1 900 000 HAMBURG COM BANK 4,500% 24-24/07/2028 EUR 1 939 528 0,09 2 276 000 HAMBURG COM BANK 4,7509% 24-02/05/2029 EUR 2 403 524 0,12 7 200 000 INFINEON TECHNOLOGIES 1,625% 20-24/06/2029 EUR 6 791 189 0,33 4 700 000 K&S AG 4,250% 24-19/06/2029 EUR 4 799 508 0,23 4 686 000 KION GROUP AG 4,000% 24-20/11/2029 EUR 4 7794 482 0,23 6 000 000 KNORR-BREMSE AG 3,000% 24-30/09/2029 EUR 6 024 139 0,29 800 000 LANXESS 0,625% 21-01/12/2029 EUR 696 727 0,03 5 800 000 LANXESS 0,625% 21-01/12/2029 EUR 696 727 0,03 5 800 000 LANXESS 1,750% 22-22/03/2028 EUR 6 681 326 0,27 5 300 000 LEG IMMOBILIEN SE 0,875% 22-17/01/2029 EUR 6 681 326 0,27 7 200 000 MERCK FINANCIAL SERVICES 0,500% 20-16/07/2028 EUR 6 681 326 0,32 2 000 000 MUNCHEN HYPOBANK 0,375% 21-09/03/2029 EUR 1 780 283 0,09 4 653 000 SIXT SE 3,750% 24-25/01/2029 EUR 4 760 097 0,23 2 100 000 TALANX AG 4,000% 22-25/10/2029 EUR 8 3 29 275 0,40 1 200 000 VONOVIA SE 0,250% 21-01/09/2028 EUR 8 3 29 275 0,40 1 200 000 VONOVIA SE 0,250% 21-14/12/2029 EUR 8 3 29 275 0,40 1 200 000 VONOVIA SE 0,625% 21-14/12/2029 EUR 1 055 788 0,055					
2 500 000 HAMBURG COM BANK 3,500% 24-17/03/2028 EUR 2 514 008 0,12 1 900 000 HAMBURG COM BANK 4,500% 24-24/07/2028 EUR 1 939 528 0,09 2 276 000 HAMBURG COM BANK 4,750% 24-02/05/2029 EUR 2 403 524 0,12 7 200 000 INFINEON TECHNOLOGIES 1,625% 20-24/06/2029 EUR 6 791 189 0,33 4 700 000 K&S AG 4,250% 24-19/06/2029 EUR 4 799 508 0,23 4 686 000 KION GROUP AG 4,000% 24-20/11/2029 EUR 4 774 482 0,23 6 000 000 KNORR-BREMSE AG 3,000% 24-30/09/2029 EUR 6024 139 0,29 800 000 LANXESS 0,625% 21-01/12/2029 EUR 696 727 0,03 5 800 000 LANXESS 0,625% 21-01/12/2029 EUR 5 518 966 0,27 5 300 000 LEG IMMOBILIEN SE 0,875% 22-17/01/2029 EUR 4 820 379 0,23 7 200 000 MERCK FINANCIAL SERVICES 0,500% 20-16/07/2028 EUR 6 681 326 0,32 2 000 000 MUNCHEN HYPOBANK 0,375% 21-09/03/2029 EUR 1 780 283 0,09 4 653 000 SIXT SE 3,750% 24-25/01/2029 EUR 4 760 097					
1 900 000 HAMBURG COM BANK 4,500% 24-24/07/2028 EUR 1 939 528 0,09 2 276 000 HAMBURG COM BANK 4,750% 24-02/05/2029 EUR 2 403 524 0,12 7 200 000 INFINEON TECHNOLOGIES 1,625% 20-24/06/2029 EUR 6 791 189 0,33 4 700 000 K&S AG 4,250% 24-19/06/2029 EUR 4 799 508 0,23 4 686 000 KION GROUP AG 4,000% 24-20/11/2029 EUR 4 774 482 0,23 6 000 000 KNORR-BREMSE AG 3,000% 24-30/09/2029 EUR 6 024 139 0,29 8 00 000 LANXESS 0,625% 21-01/12/2029 EUR 696 727 0,03 5 800 000 LANXESS 1,750% 22-22/03/2028 EUR 5 518 966 0,27 5 300 000 LEG IMMOBILIEN SE 0,875% 22-17/01/2029 EUR 4 820 379 0,23 2 000 000 MERCK FINANCIAL SERVICES 0,500% 20-16/07/2028 EUR 6 681 326 0,32 2 000 000 MUNCHEN HYPOBANK 0,375% 21-09/03/2029 EUR 1 780 283 0,09 4 653 000 SIXT SE 3,750% 24-25/01/2029 EUR 4 760 097 0,23 2 100 000 TALANX AG 4,000% 22-25/10/2029 EUR 8 329 275 <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>					
2 276 000 HAMBURG COM BANK 4,750% 24-02/05/2029 EUR 2 403 524 0,12 7 200 000 INFINEON TECHNOLOGIES 1,625% 20-24/06/2029 EUR 6 791 189 0,33 4 700 000 K&S AG 4,250% 24-19/06/2029 EUR 4 799 508 0,23 4 686 000 KION GROUP AG 4,000% 24-20/11/2029 EUR 4 774 482 0,23 6 000 000 KNORR-BREMSE AG 3,000% 24-30/09/2029 EUR 6 024 139 0,29 800 000 LANXESS 0,625% 21-01/12/2029 EUR 696 727 0,03 5 800 000 LANXESS 1,750% 22-22/03/2028 EUR 5 518 966 0,27 5 300 000 LEG IMMOBILIEN SE 0,875% 22-17/01/2029 EUR 4 820 379 0,23 7 200 000 MERCK FINANCIAL SERVICES 0,500% 20-16/07/2028 EUR 6 681 326 0,32 2 000 000 MUNCHEN HYPOBANK 0,375% 21-09/03/2029 EUR 1 780 283 0,09 4 653 000 SIXT SE 3,750% 24-25/01/2029 EUR 4 760 097 0,23 2 100 000 TALANX AG 4,000% 22-25/10/2029 EUR 2 198 586 0,11 9 200 000 VONOVIA SE 0,625% 21-01/09/2028 EUR 8 329 275 0,40<		•			
7 200 000 INFINEON TECHNOLOGIES 1,625% 20-24/06/2029 EUR 6 791 189 0,33 4 700 000 K&S AG 4,250% 24-19/06/2029 EUR 4 799 508 0,23 4 686 000 KION GROUP AG 4,000% 24-20/11/2029 EUR 4 774 482 0,23 6 000 000 KNORR-BREMSE AG 3,000% 24-30/09/2029 EUR 6 024 139 0,29 800 000 LANXESS 0,625% 21-01/12/2029 EUR 696 727 0,03 5 800 000 LANXESS 1,750% 22-22/03/2028 EUR 5 518 966 0,27 5 300 000 LEG IMMOBILIEN SE 0,875% 22-17/01/2029 EUR 4 820 379 0,23 7 200 000 MERCK FINANCIAL SERVICES 0,500% 20-16/07/2028 EUR 6 681 326 0,32 2 000 000 MUNCHEN HYPOBANK 0,375% 21-09/03/2029 EUR 1 780 283 0,09 4 653 000 SIXT SE 3,750% 24-25/01/2029 EUR 4 760 097 0,23 2 100 000 TALANX AG 4,000% 22-25/10/2029 EUR 8 329 275 0,40 9 200 000 VONOVIA SE 0,625% 21-14/12/2029 EUR 8 329 275 0,40 1 200 000 VONOVIA SE 0,625% 21-14/12/2029 EUR 1 057 788 0,05					
4 700 000 K&S AG 4,250% 24-19/06/2029 EUR 4 799 508 0,23 4 686 000 KION GROUP AG 4,000% 24-20/11/2029 EUR 4 774 482 0,23 6 000 000 KNORR-BREMSE AG 3,000% 24-30/09/2029 EUR 6 024 139 0,29 8 00 000 LANXESS 0,625% 21-01/12/2029 EUR 696 727 0,03 5 8 00 000 LANXESS 1,750% 22-22/03/2028 EUR 5 518 966 0,27 5 3 00 000 LEG IMMOBILIEN SE 0,875% 22-17/01/2029 EUR 4 820 379 0,23 7 2 00 000 MERCK FINANCIAL SERVICES 0,500% 20-16/07/2028 EUR 6 681 326 0,32 2 0 00 000 MUNCHEN HYPOBANK 0,375% 21-09/03/2029 EUR 1780 283 0,09 4 653 000 SIXT SE 3,750% 24-25/01/2029 EUR 4 760 097 0,23 2 1 00 000 TALANX AG 4,000% 22-25/10/2029 EUR 2 198 586 0,11 9 2 0 0 0 000 VONOVIA SE 0,250% 21-01/09/2028 EUR 8 329 275 0,40 1 2 0 0 0 000 VONOVIA SE 0,625% 21-14/12/2029 EUR 1 057 788 0,05		INFINEON TECHNOLOGIES 1,625% 20-24/06/2029			
4 686 000 KION GROUP AG 4,000% 24-20/11/2029 EUR 4 774 482 0,23 6 000 000 KNORR-BREMSE AG 3,000% 24-30/09/2029 EUR 6 024 139 0,29 800 000 LANXESS 0,625% 21-01/12/2029 EUR 696 727 0,03 5 800 000 LANXESS 1,750% 22-22/03/2028 EUR 5 518 966 0,27 5 300 000 LEG IMMOBILIEN SE 0,875% 22-17/01/2029 EUR 4 820 379 0,23 7 200 000 MERCK FINANCIAL SERVICES 0,500% 20-16/07/2028 EUR 6 681 326 0,32 2 000 000 MUNCHEN HYPOBANK 0,375% 21-09/03/2029 EUR 1780 283 0,09 4 653 000 SIXT SE 3,750% 24-25/01/2029 EUR 4 760 097 0,23 2 100 000 TALANX AG 4,000% 22-25/10/2029 EUR 2 198 586 0,11 9 200 000 VONOVIA SE 0,250% 21-01/09/2028 EUR 8 329 275 0,40 1 200 000 VONOVIA SE 0,625% 21-14/12/2029 EUR 1 057 788 0,05		·			
800 000 LANXESS 0,625% 21-01/12/2029 EUR 696 727 0,03 5 800 000 LANXESS 1,750% 22-22/03/2028 EUR 5 518 966 0,27 5 300 000 LEG IMMOBILIEN SE 0,875% 22-17/01/2029 EUR 4 820 379 0,23 7 200 000 MERCK FINANCIAL SERVICES 0,500% 20-16/07/2028 EUR 6 681 326 0,32 2 000 000 MUNCHEN HYPOBANK 0,375% 21-09/03/2029 EUR 1 780 283 0,09 4 653 000 SIXT SE 3,750% 24-25/01/2029 EUR 4 760 097 0,23 2 100 000 TALANX AG 4,000% 22-25/10/2029 EUR 2 198 586 0,11 9 200 000 VONOVIA SE 0,250% 21-01/09/2028 EUR 8 329 275 0,40 1 200 000 VONOVIA SE 0,625% 21-14/12/2029 EUR 1 057 788 0,05					
5 800 000 LANXESS 1,750% 22-22/03/2028 EUR 5 518 966 0,27 5 300 000 LEG IMMOBILIEN SE 0,875% 22-17/01/2029 EUR 4 820 379 0,23 7 200 000 MERCK FINANCIAL SERVICES 0,500% 20-16/07/2028 EUR 6 681 326 0,32 2 000 000 MUNCHEN HYPOBANK 0,375% 21-09/03/2029 EUR 1 780 283 0,09 4 653 000 SIXT SE 3,750% 24-25/01/2029 EUR 4 760 097 0,23 2 100 000 TALANX AG 4,000% 22-25/10/2029 EUR 2 198 586 0,11 9 200 000 VONOVIA SE 0,250% 21-01/09/2028 EUR 8 329 275 0,40 1 200 000 VONOVIA SE 0,625% 21-14/12/2029 EUR 1 057 788 0,05	6 000 000	KNORR-BREMSE AG 3,000% 24-30/09/2029		6 024 139	
5 300 000 LEG IMMOBILIEN SE 0,875% 22-17/01/2029 EUR 4 820 379 0,23 7 200 000 MERCK FINANCIAL SERVICES 0,500% 20-16/07/2028 EUR 6 681 326 0,32 2 000 000 MUNCHEN HYPOBANK 0,375% 21-09/03/2029 EUR 1 780 283 0,09 4 653 000 SIXT SE 3,750% 24-25/01/2029 EUR 4 760 097 0,23 2 100 000 TALANX AG 4,000% 22-25/10/2029 EUR 2 198 586 0,11 9 200 000 VONOVIA SE 0,250% 21-01/09/2028 EUR 8 329 275 0,40 1 200 000 VONOVIA SE 0,625% 21-14/12/2029 EUR 1 057 788 0,05	800 000	LANXESS 0,625% 21-01/12/2029	EUR	696 727	0,03
7 200 000 MERCK FINANCIAL SERVICES 0,500% 20-16/07/2028 EUR 6 681 326 0,32 2 000 000 MUNCHEN HYPOBANK 0,375% 21-09/03/2029 EUR 1 780 283 0,09 4 653 000 SIXT SE 3,750% 24-25/01/2029 EUR 4 760 097 0,23 2 100 000 TALANX AG 4,000% 22-25/10/2029 EUR 2 198 586 0,11 9 200 000 VONOVIA SE 0,250% 21-01/09/2028 EUR 8 329 275 0,40 1 200 000 VONOVIA SE 0,625% 21-14/12/2029 EUR 1 057 788 0,05	5 800 000	LANXESS 1,750% 22-22/03/2028	EUR	5 518 966	0,27
2 000 000 MUNCHEN HYPOBANK 0,375% 21-09/03/2029 EUR 1 780 283 0,09 4 653 000 SIXT SE 3,750% 24-25/01/2029 EUR 4 760 097 0,23 2 100 000 TALANX AG 4,000% 22-25/10/2029 EUR 2 198 586 0,11 9 200 000 VONOVIA SE 0,250% 21-01/09/2028 EUR 8 329 275 0,40 1 200 000 VONOVIA SE 0,625% 21-14/12/2029 EUR 1 057 788 0,05	5 300 000	LEG IMMOBILIEN SE 0,875% 22-17/01/2029	EUR	4 820 379	0,23
4 653 000 SIXT SE 3,750% 24-25/01/2029 EUR 4 760 097 0,23 2 100 000 TALANX AG 4,000% 22-25/10/2029 EUR 2 198 586 0,11 9 200 000 VONOVIA SE 0,250% 21-01/09/2028 EUR 8 329 275 0,40 1 200 000 VONOVIA SE 0,625% 21-14/12/2029 EUR 1 057 788 0,05	7 200 000	MERCK FINANCIAL SERVICES 0,500% 20-16/07/2028	EUR	6 681 326	0,32
2 100 000 TALANX AG 4,000% 22-25/10/2029 EUR 2 198 586 0,11 9 200 000 VONOVIA SE 0,250% 21-01/09/2028 EUR 8 329 275 0,40 1 200 000 VONOVIA SE 0,625% 21-14/12/2029 EUR 1 057 788 0,05	2 000 000	MUNCHEN HYPOBANK 0,375% 21-09/03/2029	EUR	1 780 283	0,09
9 200 000 VONOVIA SE 0,250% 21-01/09/2028 EUR 8 329 275 0,40 1 200 000 VONOVIA SE 0,625% 21-14/12/2029 EUR 1 057 788 0,05	4 653 000	SIXT SE 3,750% 24-25/01/2029	EUR	4 760 097	0,23
1 200 000 VONOVIA SE 0,625% 21-14/12/2029 EUR 1 057 788 0,05	2 100 000	TALANX AG 4,000% 22-25/10/2029	EUR	2 198 586	0,11
	9 200 000	VONOVIA SE 0,250% 21-01/09/2028	EUR	8 329 275	0,40
5 300 000 VONOVIA SE 1,875% 22-28/06/2028 EUR 5 109 590 0,25	1 200 000	VONOVIA SE 0,625% 21-14/12/2029	EUR	1 057 788	0,05
	5 300 000	VONOVIA SE 1,875% 22-28/06/2028	EUR	5 109 590	0,25

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Royaume-Uni		110 616 279	5,33
2 000 000	3I GROUP 4,875% 23-14/06/2029	EUR	2 135 065	0,10
1 904 000	ANZ NZ INTERNATIONAL/LDN 3,527% 24-24/01/2028	EUR	1 938 996	0,09
5 100 000	BARCLAYS BANK PLC 4,918% 23-08/08/2030	EUR	5 451 292	0,26
7 100 000	COCA-COLA EUROPEAN 0,200% 20-02/12/2028	EUR	6 415 861	0,31
1 800 000	COVENTRY BDG SOC 3,125% 24-29/10/2029	EUR	1 797 049	0,09
7 200 000	HALEON UK CPTL 2,875% 24-18/09/2028	EUR	7 211 741	0,35
4 700 000	INT DIST SERV 5,250% 23-14/09/2028	EUR	4 959 701	0,24
6 200 000	LINDE PLC 3,000% 24-14/02/2028	EUR	6 241 292	0,30
7 400 000	LINDE PLC 3,375% 23-12/06/2029	EUR	7 565 978	0,37
4 600 000	MOTABILITY OPS 0,125% 21-20/07/2028	EUR	4 181 840	0,20
6 600 000	MOTABILITY OPS 3,625% 24-24/07/2029	EUR	6 744 716	0,33
4 627 000	NAT GRID ELECTY EM 3,530% 22-20/09/2028	EUR	4 710 458	0,23
3 000 000	NATIONWIDE BUILDING SOCIETY 0,250% 21-14/09/2028	EUR	2 727 556	0,13
2 930 000	NATIONWIDE BUILDING SOCIETY 3,250% 22-05/09/2029	EUR	2 968 699	0,14
3 062 000	NATWEST MARKETS 3,625% 24-09/01/2029	EUR	3 147 049	0,15
2 661 000	NATWEST MARKETS 4,250% 23-13/01/2028	EUR	2 771 098	0,13
6 035 000	RECKITT BENCKISER TREASURY 3,625% 23-14/09/2028	EUR	6 191 043	0,30
8 600 000	RECKITT BENCKISER TREASURY 3,625% 24-20/06/2029	EUR	8 848 189	0,43
5 806 000	RENTOKIL INITIAL 0,500% 20-14/10/2028	EUR	5 322 999	0,26
5 000 000	SAGE GROUP 3,820% 23-15/02/2028	EUR	5 127 038	0,25
4 796 000	SMITH & NEPHEW 4,565% 22-11/10/2029	EUR	5 052 323	0,24
5 300 000	UBS AG 0,250% 21-01/09/2028	EUR	4 812 298	0,23
1 891 000	WPP FINANCE 2013 3,625% 24-12/09/2029	EUR	1 946 302	0,09
2 557 000	YORKSHRE BLD SOC 0,500% 21-01/07/2028	EUR	2 347 696	0,11
	Espagne		108 965 655	5,28
5 500 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 1,250% 20-07/02/2028	EUR	5 216 944	0,25
8 700 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 2,250% 20-29/03/2029	EUR	8 479 465	0,41
5 600 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 4,125% 23-07/08/2029	EUR	5 830 142	0,28
4 800 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 4,125% 23-31/01/2028	EUR	4 955 408	0,24
4 400 000	AMADEUS IT GROUP 1,875% 20-24/09/2028	EUR	4 251 126	0,21
4 800 000	AMADEUS IT GROUP 3,500% 24-21/03/2029	EUR	4 889 656	0,24
5 300 000	BANCO SANTANDER 0,200% 21-11/02/2028	EUR	4 878 485	0,24
4 500 000	BANCO SANTANDER 3,875% 23-16/01/2028	EUR	4 635 683	0,22
5 300 000	BANCO SANTANDER 3,875% 24-22/04/2029	EUR	5 437 398	0,26
7 300 000	CELLNEX FINANCE 1,250% 21-15/01/2029	EUR	6 771 146	0,33
9 300 000	CELLNEX FINANCE 1,500% 21-08/06/2028	EUR	8 821 471	0,43
7 000 000	CELLNEX FINANCE 3,625% 24-24/01/2029	EUR	7 116 971	0,34
7 200 000	CELLNEX TELECOM 1,875% 20-26/06/2029	EUR	6 814 411	0,33
4 600 000	FERROVIAL EMISIO 0,540% 20-12/11/2028	EUR	4 204 340	0,20
5 000 000	INMOBILIARIA COL 0,750% 21-22/06/2029	EUR	4 532 766	0,22
3 500 000	INMOBILIARIA COL 1,350% 20-14/10/2028	EUR	3 296 563	0,16
5 800 000	MEDIO AMBIENTE 5,250% 23-30/10/2029	EUR	6 246 424	0,30
6 800 000	RED ELECTRICA FI 0,375% 20-24/07/2028	EUR	6 297 912	0,31
4 000 000	SANTANDER CONSUMER FINANCE 3,750% 24-17/01/2029	EUR	4 108 163	0,20
2 100 000	SANTANDER CONSUMER FINANCE 4,125% 23-05/05/2028	EUR	2 181 181	0,11
	Suède		71 837 076	3,50
2 900 000	EQT 2,375% 22-06/04/2028	EUR	2 838 876	0,14
5 000 000	ERICSSON LM 1,000% 21-26/05/2029	EUR	4 549 458	0,22
4 410 000	ERICSSON LM 5,375% 23-29/05/2028	EUR	4 712 639	0,23
2 000 000	LANSFORSAKR BANK 3,750% 24-17/01/2029	EUR	2 045 638	0,10
4 917 000	SANDVIK AB 0,375% 21-25/11/2028	EUR	4 458 055	0,22
4 500 000	SANDVIK AB 3,750% 22-27/09/2029	EUR	4 646 658	0,23
3 427 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 0,375% 21-21/06/2028	EUR	3 132 532	0,15
3 814 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 3,750% 23-07/02/2028	EUR	3 900 545	0,19
3 814 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 3,875% 23-09/05/2028	EUR	3 946 040	0,19
2 914 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 4,375% 23-06/11/2028	EUR	3 063 794	0,15
1 707 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 0,010% 20-02/12/2027	EUR	1 573 869	0,08
4 214 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 0,050% 21-06/09/2026	EUR	3 822 295	0,19
3 914 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 1,375% 22-23/02/2029	EUR	3 668 720	0,18
				•

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
3 363 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 2,625% 22-05/09/2029	EUR	3 348 166	0,16
4 000 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 3,375% 23-17/02/2028	EUR	4 076 416	0,20
3 086 000	SWEDBANK AB 0,200% 21-12/01/2028	EUR	2 840 690	0,14
3 133 000	SWEDBANK AB 2,875% 24-30/04/2029	EUR	3 103 883	0,15
4 214 000	SWEDBANK AB 4,125% 23-13/11/2028	EUR	4 422 439	0,21
2 800 000	SWEDBANK AB 4,250% 23-11/07/2028	EUR	2 918 092	0,14
4 686 000	TELE2 AB 3,750% 23-22/11/2029	EUR	4 768 271	0,23
	Luxembourg		69 900 214	3,42
5 100 000	AROUNDTOWN SA 4,800% 24-16/07/2029	EUR	5 282 467	0,26
8 200 000	BECTON DICKINSON 0,334% 21-13/08/2028	EUR	7 495 950	0,36
7 800 000	BECTON DICKINSON 3,553% 23-13/09/2029	EUR	7 975 170	0,39
5 631 000	EUROFINS SCIENTIFIC 4,000% 22-06/07/2029	EUR	5 730 638	0,28
7 400 000	GRAND CITY PROPERTIES 0,125% 21-11/01/2028	EUR	6 730 851	0,33
5 755 000	JOHN DEERE BANK 3,300% 24-15/10/2029	EUR	5 884 007	0,28
5 600 000	JOHN DEERE CASH 1,850% 20-02/04/2028	EUR	5 481 812	0,27
18 314 000	NOVARTIS FINANCE 0,000% 20-23/09/2028	EUR	16 620 550	0,82
5 019 000	TYCO ELECTRONICS 0,000% 21-16/02/2029	EUR	4 459 986	0,22
4 639 000	WHIRLPOOL EMEA 0,500% 20-20/02/2028	EUR	4 238 783	0,21
	Danemark		46 740 823	2,27
5 000 000	ISS GLOBAL A/S 3,875% 24-05/06/2029	EUR	5 124 008	0,25
9 520 000	NOVO NORDISK A/S 3,125% 24-21/01/2029	EUR	9 662 135	0,48
5 900 000	NOVO NORDISK FIN 0,125% 21-04/06/2028	EUR	5 421 375	0,26
3 246 000	NYKREDIT 0,375% 21-17/01/2028	EUR	2 990 402	0,14
2 000 000	NYKREDIT 3,875% 24-09/07/2029	EUR	2 045 853	0,10
3 300 000	NYKREDIT 4,000% 23-17/07/2028	EUR	3 387 094	0,16
3 162 000	NYKREDIT 4,625% 23-19/01/2029	EUR	3 317 419	0,16
4 600 000	PANDORA A/S 4,500% 23-10/04/2028	EUR	4 800 510	0,23
4 464 000	TDC NET AS 5,056% 22-31/05/2028	EUR	4 653 284	0,23
5 100 000	TDC NET AS 5,186% 24-02/08/2029	EUR	5 338 743	0,26
	Finlande		41 456 835	2,02
4 500 000	BALDER 1,000% 21-20/01/2029	EUR	4 048 512	0,20
4 500 000	CASTELLUM HELSIN 0,875% 21-17/09/2029	EUR	3 943 794	0,19
4 072 000	KOJAMO OYJ 0,875% 21-28/05/2029	EUR	3 691 722	0,18
4 800 000	NOKIA OYJ 3,125% 20-15/05/2028	EUR	4 809 491	0,23
4 500 000	NORDEA BANK ABP 0,500% 21-02/11/2028	EUR	4 097 509	0,20
4 005 000	NORDEA BANK ABP 2,500% 22-23/05/2029	EUR	3 923 733	0,19
3 797 000	NORDEA BANK ABP 3,375% 24-11/06/2029	EUR	3 886 925	0,19
4 392 000	NORDEA BANK ABP 4,125% 23-05/05/2028	EUR	4 555 630	0,22
2 200 000	OP CORPORATE BANK 0,375% 21-08/12/2028	EUR	1 976 941	0,10
1 800 000	OP CORPORATE BANK 0,375% 21-16/06/2028	EUR	1 642 741	0,08
2 061 000	OP CORPORATE BANK 2,875% 24-27/11/2029	EUR	2 050 912	0,10
2 728 000	OP CORPORATE BANK 4,000% 23-13/06/2028	EUR	2 828 925	0,14
	Irlande		27 854 722	1,35
6 700 000	CCEP FINANCE IRE 0,500% 21-06/09/2029	EUR	5 992 147	0,29
4 321 000	DELL BANK INTERNATIONAL 3,625% 24-24/06/2029	EUR	4 402 662	0,21
4 800 000	FRESENIUS FIN IR 0,500% 21-01/10/2028	EUR	4 391 993	0,21
3 838 000	GRENKE FINANCE 5,125% 24-04/01/2029	EUR	3 882 544	0,19
3 330 000	GRENKE FINANCE 5,750% 24-06/07/2029	EUR	3 437 604	0,17
5 500 000	SECURITAS TREASURY 4,375% 23-06/03/2029	EUR	5 747 772	0,28
	Italie		25 430 673	1,23
2 297 000	ASSICURAZIONI 3,212% 24-15/01/2029	EUR	2 329 501	0,11
5 431 000	PIRELLI & C SPA 3,875% 24-02/07/2029	EUR	5 570 076	0,27
5 000 000	PIRELLI & C SPA 4,250% 23-18/01/2028	EUR	5 178 344	0,25
7 250 000	TERNA RETE 3,625% 23-21/04/2029	EUR	7 435 450	0,36
5 500 000	TERNA SPA 0,375% 21-23/06/2029	EUR	4 917 302	0,24

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Japon		24 565 111	1,19
2 488 000	MIZUHO FINANCIAL 4,157% 23-20/05/2028	EUR	2 578 808	0,12
7 200 000	NISSAN MOTOR CO 3,201% 20-17/09/2028	EUR	7 071 363	0,34
8 300 000	NTT FINANCE 0,399% 21-13/12/2028	EUR	7 552 419	0,37
8 000 000	TAKEDA PHARMACEUTICAL 1,000% 20-09/07/2029	EUR	7 362 521	0,36
	Canada		18 430 930	0,90
1 876 000	CAISS DESJARDINS 3,467% 24-05/09/2029	EUR	1 923 222	0,09
2 000 000	CANADIAN IMPERIAL BANK 3,807% 24-09/07/2029	EUR	2 057 932	0,10
2 061 000	GREAT-WEST LIFEC 4,700% 22-16/11/2029	EUR	2 226 433	0,11
1 932 000	NATIONAL BANK OF CANADA 3,750% 23-25/01/2028	EUR	1 978 171	0,10
2 000 000	NATIONAL BANK OF CANADA 3,750% 24-02/05/2029	EUR	2 057 161	0,10
5 068 000	ROYAL BANK OF CANADA 2,125% 22-26/04/2029	EUR	4 915 316	0,24
3 139 000	ROYAL BANK OF CANADA 4,125% 23-05/07/2028	EUR	3 272 695	0,16
	Norvège		14 336 329	0,69
2 000 000	SPAREBANK 1 OEST 0,125% 21-03/03/2028	EUR	1 831 403	0,09
2 100 000	SPAREBANK 1 OEST 3,625% 24-30/05/2029	EUR	2 151 747	0,10
1 736 000	SPAREBANK 1 SMN 0,010% 21-18/02/2028	EUR	1 589 481	0,08
2 105 000	SPAREBANK 1 SMN 3,500% 24-23/05/2029	EUR	2 152 587	0,10
2 261 000	SPAREBANK 1 SR 3,375% 24-14/11/2029	EUR	2 295 237	0,11
2 250 000	SPAREBANK 1 SR 3,625% 24-12/03/2029	EUR	2 301 843	0,11
1 907 000	SPAREBANK 1 SR 4,875% 23-24/08/2028	EUR	2 014 031	0,10
	Belgique		14 090 647	0,68
6 600 000	BARRY CALLEBAUT SERVICES 4,000% 24-14/06/2029	EUR	6 717 958	0,33
3 600 000	COFINIMMO 1,000% 22-24/01/2028	EUR	3 359 141	0,16
4 400 000	VGP NV 1,500% 21-08/04/2029	EUR	4 013 548	0,19
	Nouvelle-Zélande		12 679 274	0,61
2 100 000	ASB BANK LIMITED 3,185% 24-16/04/2029	EUR	2 114 660	0,10
2 862 000	ASB FINANCE LTD 0,250% 21-08/09/2028	EUR	2 597 490	0,13
3 100 000	BANK NEW ZEALAND 3,661% 24-17/07/2029	EUR	3 171 057	0,15
4 700 000	CHORUS LTD 3,625% 22-07/09/2029	EUR	4 796 067	0,23
	Autriche		10 471 145	0,50
4 600 000	A1 TOWERS HOLDING 5,250% 23-13/07/2028	EUR	4 895 501	0,24
1 900 000	ERSTE GROUP 0,125% 21-17/05/2028	EUR	1 741 478	0,08
1 900 000	ERSTE GROUP 0,250% 21-14/09/2029	EUR	1 680 141	0,08
2 000 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 5,750% 22-27/01/2028	EUR	2 154 025	0,10
	Australie		6 506 850	0,31
2 504 000	MACQUARIE BANK LTD 3,202% 24-17/09/2029	EUR	2 527 109	0,12
4 068 000	NATIONAL AUSTRALIA BANK 2,125% 22-24/05/2028	EUR	3 979 741	0,19
	Suisse		5 802 538	0,28
1 900 000	RAIFFEISEN SCHWE 4,840% 23-03/11/2028	EUR	2 015 670	0,10
	UBS GROUP AG 0,250% 21-24/02/2028	EUR	3 786 868	0,18
	Liechtenstein			
3 000 000	SWISS LIFE FINANCE I 3,250% 22-31/08/2029	EUR	3 031 122 3 031 122	0,15 0,15
			532 690 524	25,78
	Obligations à taux flottant			
	France		80 349 129	3,89
4 500 000	BNP PARIBAS 20-17/04/2029 FRN	EUR	4 213 374	0,20
4 200 000	BNP PARIBAS 21-19/01/2030 FRN	EUR	3 750 907	0,18
4 000 000	BNP PARIBAS 21-31/08/2033 FRN	EUR	3 595 878	0,17
6 500 000	BNP PARIBAS 22-11/07/2030 FRN	EUR	5 829 412	0,28
4 000 000	BNP PARIBAS 23-13/01/2029 FRN	EUR	4 140 309	0,20
4 200 000	BNP PARIBAS 23-23/02/2029 FRN	EUR	4 313 079	0,21
5 300 000	BNP PARIBAS 24-28/08/2034 FRN	EUR	5 347 396	0,26
4 000 000	CREDIT AGRICOLE SA 21-21/09/2029 FRN	EUR	3 629 534	0,18
4 100 000	CREDIT AGRICOLE SA 23-11/07/2029 FRN	EUR	4 239 850	0,21
4 300 000	CREDIT AGRICOLE SA 23-28/08/2033 FRN	EUR	4 552 667	0,22
3 100 000	CREDIT AGRICOLE SA 24-26/01/2029 FRN	EUR	3 093 838	0,15

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
3 000 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 20-11/06/2029 FRN	EUR	2 808 656	0,14
6 500 000	ORANGE 20-15/10/2169 FRN	EUR	6 043 638	0,29
4 800 000	ORANGE 21-31/12/2061 FRN	EUR	4 325 687	0,21
4 100 000	SOCIETE GENERALE 21-12/06/2029 FRN	EUR	3 712 760	0,18
700 000	SOCIETE GENERALE 22-06/12/2030 FRN	EUR	716 975	0,03
3 800 000	SOCIETE GENERALE 23-28/09/2029 FRN	EUR	3 971 166	0,19
4 100 000	SOCIETE GENERALE 24-13/11/2030 FRN	EUR	4 090 286	0,20
7 300 000	URW 23-03/10/2171 FRN	EUR	7 973 717	0,39
	Espagne		60 874 543	2,94
1 900 000	ABANCA CORP 23-02/04/2030 FRN	EUR	2 089 728	0,10
2 100 000	BANCO CRED SOC C 24-03/09/2030 FRN	EUR	2 156 704	0,10
2 200 000	BANCO DE CREDITO SOCIAL COOPERATIVO 23-14/09/2029 FRN	EUR	2 517 233	0,12
2 600 000	BANCO SABADELL 23-07/02/2029 FRN	EUR	2 753 165	0,13
3 000 000	BANCO SABADELL 23-07/06/2029 FRN	EUR	3 185 429	0,15
3 300 000	BANCO SABADELL 23-08/09/2029 FRN	EUR	3 543 068	0,17
2 200 000	BANCO SABADELL 24-13/09/2030 FRN	EUR EUR	2 285 612	0,11
3 100 000	BANCO SABADELL 24-15/01/2030 FRN	EUR	3 204 731	0,16
4 200 000 6 100 000	BANCO SANTANDER 21-24/06/2029 FRN BANCO SANTANDER 23-23/08/2033 FRN	EUR	3 872 430 6 490 475	0,19 0,31
7 800 000	BANCO SANTANDER 23-23/06/2033 FRN BANCO SANTANDER 24-02/04/2029 FRN	EUR	7 819 560	0,31
4 800 000	BANCO SANTANDER 24-02/04/2029 FRN BANCO SANTANDER 24-09/01/2030 FRN	EUR	4 885 212	0,38
5 200 000	BANCO SANTANDER 24-09/01/2030 FRN BANCO SANTANDER 24-22/04/2034 FRN	EUR	5 440 048	0,24
1 900 000	BANKINTER SA 21-23/12/2032 FRN	EUR	1 794 735	0,28
2 100 000	BANKINTER SA 23-23/12/2032 FRN BANKINTER SA 23-03/05/2030 FRN	EUR	2 209 056	0,11
4 500 000	RED ELECTRICA FI 23-07/08/2171 FRN	EUR	4 623 739	0,22
1 900 000	UNICAJA ES 23-21/02/2029 FRN	EUR	2 003 618	0,10
1 700 000		Eck		
6 000 000	Royaume-Uni	EUD	56 213 546	2,72
6 000 000	BARCLAYS BANK PLC 21-09/08/2029 FRN	EUR	5 478 699	0,27
4 100 000 4 950 000	HSBC HOLDINGS 21-24/09/2029 FRN HSBC HOLDINGS 24 20/05/2020 FRN	EUR EUR	3 739 059 5 045 869	0,18 0,24
6 100 000	HSBC HOLDINGS 24-20/05/2029 FRN HSBC HOLDINGS 24-25/09/2030 FRN	EUR	6 140 138	0,24
4 200 000	LLOYDS BANKING GROUP PLC 22-24/08/2030 FRN	EUR	4 177 981	0,20
3 131 000	LLOYDS BANKING GROUP PLC 23-11/01/2029 FRN	EUR	3 266 179	0,16
1 800 000	LLOYDS BANKING GROUP PLC 24-05/04/2034 FRN	EUR	1 843 798	0,09
4 122 000	LLOYDS BANKING GROUP PLC 24-06/11/2030 FRN	EUR	4 171 861	0,20
2 314 000	NATIONWIDE BULDING 24-16/04/2034 FRN	EUR	2 379 254	0,12
4 320 000	NATWEST GROUP 21-14/09/2029 FRN	EUR	3 952 307	0,19
4 503 000	NATWEST GROUP 21-26/02/2030 FRN	EUR	4 099 301	0,20
4 000 000	NATWEST GROUP 23-16/02/2029 FRN	EUR	4 199 604	0,20
2 835 000	NATWEST GROUP 23-28/02/2034 FRN	EUR	3 038 727	0,15
3 000 000	SANTANDER UK GRP 21-13/09/2029 FRN	EUR	2 721 068	0,13
2 147 000	STANDARD CHARTERED 21-17/11/2029 FRN	EUR	1 959 701	0,09
	Pays-Bas		44 421 228	2,15
4 000 000	ABN AMRO BANK NV 22-22/02/2033 FRN	EUR	4 166 351	0,20
5 000 000	ING GROEP NV 20-18/02/2029 FRN	EUR	4 576 685	0,22
6 200 000	ING GROEP NV 21-01/02/2030 FRN	EUR	5 506 134	0,27
3 100 000	ING GROEP NV 21-29/11/2030 FRN	EUR	2 781 759	0,13
3 900 000	ING GROEP NV 22-24/08/2033 FRN	EUR	3 975 320	0,19
6 100 000	ING GROEP NV 23-23/05/2029 FRN	EUR	6 369 108	0,31
6 500 000	ING GROEP NV 24-03/09/2030 FRN	EUR	6 572 889	0,32
5 000 000	ING GROEP NV 24-12/08/2029 FRN	EUR	5 135 458	0,25
5 200 000	ING GROEP NV 24-15/08/2034 FRN	EUR	5 337 524	0,26
	Italie		39 018 875	1,91
2 300 000	BANCA POPOLARE DI SONDRIO 24-04/06/2030 FRN	EUR	2 366 671	0,11
3 000 000	BANCO BPM SPA 24-09/09/2030 FRN	EUR	3 043 701	0,15
2 848 000	BANCO BPM SPA 24-17/01/2030 FRN	EUR	3 003 652	0,15
2 250 000	BPER BANCA 24-20/02/2030 FRN	EUR	2 339 886	0,11
2 132 000	CREDITO EMILIANO 23-26/03/2030 FRN	EUR	2 273 831	0,11
2 000 000	ICCREA BANCA SPA 24-05/02/2030 FRN	EUR	2 068 160	0,10

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	Емртине	en Bert		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1 905 000	MEDIOBANCA SPA 22-07/02/2029 FRN	EUR	1 996 307	0,10
2 407 000	MEDIOBANCA SPA 22-17/07/2029 FRN	EUR	2 242 394	0,11
1 900 000	MEDIOBANCA SPA 23-01/02/2030 FRN	EUR	1 992 465	0,10
2 112 000	MEDIOBANCA SPA 24-04/07/2030 FRN	EUR	2 169 350	0,11
4 122 000	UNICREDIT SPA 21-05/07/2029 FRN	EUR	3 826 584	0,19
3 300 000	UNICREDIT SPA 23-14/02/2030 FRN	EUR	3 481 765	0,17
4 165 000	UNICREDIT SPA 23-16/02/2029 FRN	EUR	4 326 411	0,21
3 687 000	UNICREDIT SPA 23-17/01/2029 FRN	EUR	3 887 698	0,19
	Allemagne		38 743 717	1,87
5 200 000	ALLIANZ SE 22-07/09/2038 FRN	EUR	5 413 089	0,26
7 000 000	DEUTSCHE BANK AG 20-19/11/2030 FRN	EUR	6 449 970	0,31
6 000 000	DEUTSCHE BANK AG 22-05/09/2030 FRN	EUR	6 380 460	0,31
2 300 000	DEUTSCHE BANK AG 23-11/01/2029 FRN	EUR	2 439 823	0,12
3 900 000	DEUTSCHE BANK AG 24-04/04/2030 FRN	EUR	3 994 434	0,19
4 100 000	DEUTSCHE BANK AG 24-15/01/2030 FRN	EUR	4 202 916	0,20
1 900 000	DEUTSCHE BOERSE 22-23/06/2048 FRN	EUR	1 805 609	0,09
8 000 000	MERCK 24-27/08/2054 FRN	EUR	8 057 416	0,39
	Etats-Unis d'Amérique		36 956 328	1,80
5 821 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 20-31/03/2029 FRN	EUR	5 950 338	0,29
10 200 000	JPMORGAN CHASE 22-23/03/2030 FRN	EUR	9 766 169	0,48
6 900 000	MORGAN STANLEY 20-26/10/2029 FRN	EUR	6 280 425	0,30
8 000 000	MORGAN STANLEY 23-02/03/2029 FRN	EUR	8 393 713	0,41
6 400 000	MORGAN STANLEY 24-21/03/2030 FRN	EUR	6 565 683	0,32
	Norvège		20 609 320	0,99
4 121 000	DNB BANK ASA 21-23/02/2029 FRN	EUR	3 784 688	0,18
2 709 000	DNB BANK ASA 22-28/02/2033 FRN	EUR	2 801 434	0,14
3 155 000	DNB BANK ASA 23-01/11/2029 FRN	EUR	3 332 847	0,16
2 060 000	DNB BANK ASA 23-13/09/2033 FRN	EUR	2 166 897	0,10
4 270 000	DNB BANK ASA 23-14/03/2029 FRN	EUR	4 420 766	0,21
4 122 000	DNB BANK ASA 24-29/11/2030 FRN	EUR	4 102 688	0,20
	Suède		19 100 820	0,92
2 200 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 23-17/08/2033 FRN	EUR	2 305 038	0,11
2 061 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 24-27/11/2034 FRN	EUR	2 144 591	0,10
1 905 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 22-01/06/2033 FRN	EUR	1 899 285	0,09
3 310 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 23-16/08/2034 FRN	EUR	3 521 785	0,17
3 637 000	TELIA CO AB 22-21/12/2082 FRN	EUR	3 727 886	0,18
5 692 000	TELIA CO AB 22-30/06/2083 FRN	EUR	5 502 235	0,27
	Suisse		18 293 694	0,89
12 366 000	UBS GROUP AG 22-01/03/2029 FRN	EUR	14 085 746	0,69
4 200 000	UBS GROUP AG 22-15/06/2030 FRN	EUR	4 207 948	0,20
	Danemark		16 946 275	0,81
1 865 000	DANSKE BANK A/S 21-09/06/2029 FRN	EUR	1 728 548	0,08
4 139 000	DANSKE BANK A/S 23-21/06/2030 FRN	EUR	4 416 369	0,21
3 189 000	DANSKE BANK A/S 24-14/05/2034 FRN	EUR	3 315 606	0,16
2 061 000	JYSKE BANK A/S 23-10/11/2029 FRN	EUR	2 173 466	0,11
1 700 000	JYSKE BANK A/S 24-05/05/2029 FRN	EUR	1 694 169	0,08
2 300 000	JYSKE BANK A/S 24-06/09/2030 FRN	EUR	2 360 668	0,11
1 200 000	NYKREDIT 22-29/12/2032 FRN	EUR	1 257 449	0,06
	Autriche		16 569 394	0,81
1 900 000	BAWAG PSK 24-03/10/2029 FRN	EUR	1 906 258	0,09
2 000 000	ERSTE GROUP 22-07/06/2033 FRN	EUR	2 015 369	0,10
2 200 000	ERSTE GROUP 23-30/05/2030 FRN	EUR	2 305 049	0,11
2 100 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 21-17/06/2033 FRN	EUR	1 917 039	0,09
1 500 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 22-20/12/2032 FRN	EUR	1 620 521	0,08
2 400 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 24-03/01/2030 FRN	EUR	2 441 631	0,12
2 100 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 24-21/08/2029 FRN	EUR	2 171 538	0,11
2 100 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 24-31/05/2030 FRN	EUR	2 191 989	0,11
000			=	-,

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Irlande		14 367 551	0,70
3 038 000	AIB GROUP PLC 22-16/02/2029 FRN	EUR	3 277 508	0,16
3 100 000	AIB GROUP PLC 23-23/07/2029 FRN	EUR	3 258 942	0,16
2 000 000	BANK OF IRELAND 22-01/03/2033 FRN	EUR	2 160 543	0,10
3 324 000	BANK OF IRELAND 23-13/11/2029 FRN	EUR	3 501 899	0,17
2 100 000	BANK OF IRELAND 24-10/08/2034 FRN	EUR	2 168 659	0,11
	Belgique		13 315 919	0,65
2 200 000	ARGENTA SPBNK 22-08/02/2029 FRN	EUR	2 079 336	0,10
2 900 000	KBC GROUP NV 21-14/01/2029 FRN	EUR	2 667 648	0,13
3 700 000	KBC GROUP NV 23-19/04/2030 FRN	EUR	3 884 758	0,19
2 000 000	KBC GROUP NV 23-25/04/2033 FRN	EUR	2 077 921	0,10
2 500 000	KBC GROUP NV 23-28/11/2029 FRN	EUR	2 606 256	0,13
	Grèce		11 877 271	0,57
600 000	EUROBANK 24-12/03/2030 FRN	EUR	595 619	0,03
3 488 000	EUROBANK 24-24/09/2030 FRN	EUR	3 561 727	0,17
2 679 000	NATIONAL BANK GREECE 24-19/11/2030 FRN	EUR	2 687 400	0,13
2 400 000	NATIONAL BANK GREECE 24-29/01/2029 FRN	EUR	2 487 085	0,12
2 450 000	PIRAEUS BANK 24-17/07/2029 FRN	EUR	2 545 440	0,12
	Australie		8 654 578	0,41
4 214 000	AUST & NZ BANK 23-03/02/2033 FRN	EUR	4 422 168	0,21
4 100 000	NATIONAL AUSTRALIA BANK 24-04/06/2034 FRN	EUR	4 232 410	0,20
	Pologne		5.740.270	0.27
1 876 000	BANK POLSKA 24-24/09/2030 FRN	EUR	5 740 370 1 877 666	0,27 0,09
1 900 000	MBANK 24-27/09/2030 FRN	EUR	1 912 907	0,09
1 900 000	PKO BANK POLSKI 24-18/06/2029 FRN	EUR	1 949 797	0,09
1,000,000		zon		
2.814.000	Japon Mizikio Ediancia, 21 octobro Edni	ELID	5 691 793	0,28
3 814 000	MIZUHO FINANCIAL 21-06/09/2029 FRN	EUR	3 467 512	0,17
2 200 000	MIZUHO FINANCIAL 24-27/08/2030 FRN	EUR	2 224 281	0,11
	Hongrie		4 887 664	0,23
2 300 000	OTP BANK 24-16/10/2030 FRN	EUR	2 317 263	0,11
2 484 000	OTP BANK 24-31/01/2029 FRN	EUR	2 570 401	0,12
	Canada		4 182 866	0,20
4 100 000	BANK OF MONTREAL 24-10/07/2030 FRN	EUR	4 182 866	0,20
	République tchèque		4 062 756	0,20
1 900 000	CESKA SPORITELNA 24-15/01/2030 FRN	EUR	1 992 369	0,10
2 000 000	RAIFFEISENBNK AS 24-05/06/2030 FRN	EUR	2 070 387	0,10
	Luxembourg		3 888 157	0.10
4 418 000	AROUNDTOWN SA 24-16/04/2173 FRN	EUR	3 888 157	0,19 0,19
4410 000		LOK		,
	Portugal		3 315 361	0,16
1 400 000	BANCO COMMERCIAL PORTUGUES 24-21/10/2029 FRN	EUR	1 397 564	0,07
1 900 000	NOVO BANCO 24-09/03/2029 FRN	EUR	1 917 797	0,09
	Hong-Kong		2 730 376	0,13
3 000 000	AIA GROUP 21-09/09/2033 FRN	EUR	2 730 376	0,13
	Finlande		1 878 993	0,09
1 784 000	NORDEA BANK ABP 23-23/02/2034 FRN	EUR	1 878 993	0,09
Total portefeuil	le-titres		2 034 834 990	98,56
. J.a. policicoli				,- •

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bou n autre marché réglementé	rse de valeurs et/ou	408 833 250	96,35
	Obligations		272 787 426	64,32
	France		89 058 175	21,00
700 000	AIR FRANCE-KLM 3,875% 21-01/07/2026	EUR	703 041	0,17
1 700 000	AIR FRANCE-KLM 4,625% 24-23/05/2029	EUR	1 749 350	0,41
1 300 000	AIR FRANCE-KLM 7,250% 23-31/05/2026	EUR	1 366 409	0,32
1 300 000	AIR FRANCE-KLM 8,125% 23-31/05/2028	EUR	1 461 934	0,34
1 900 000	AUCHAN SA 2,875% 20-29/01/2026	EUR	1 791 797	0,42
1 800 000	AUCHAN SA 3,250% 20-23/07/2027	EUR	1 561 836	0,37
800 000	CEETRUS SA 2,750% 19-26/11/2026	EUR	765 402	0,18
1 920 000	CHROME BIDCO SAS 3,500% 21-31/05/2028	EUR	1 580 124	0,37
1 392 000	CHROME HOLDCO 5,000% 21-31/05/2029	EUR	776 901	0,18
1 450 000	CMA CGM SA 5,500% 24-15/07/2029	EUR	1 515 303	0,36
1 300 000	COMPANIE PLASTIC 4,875% 24-13/03/2029	EUR	1 338 676	0,32
800 000	CONSTELLIUM SE 5,375% 24-15/08/2032	EUR	811 767	0,19
1 010 000	CROWN EUROPEAN 2,875% 18-01/02/2026	EUR	1 006 753	0,24
1 650 000	CROWN EUROPEAN 4,500% 24-15/01/2030	EUR	1 705 076	0,40
1 500 000	CROWN EUROPEAN 4,750% 23-15/03/2029	EUR	1 568 175	0,37
1 450 000	CROWN EUROPEAN 5,000% 23-15/05/2028	EUR	1 528 575	0,36
850 000	DERICHEBOURG 2,250% 21-15/07/2028	EUR	814 074	0,19
1 300 000	ELIOR PARTICIPAT 3,750% 21-15/07/2026	EUR	1 286 968	0,30
1 800 000	ELO SACA 4,875% 22-08/12/2028	EUR	1 476 193	0,35
1 800 000	ELO SACA 5,875% 24-17/04/2028	EUR	1 568 931	0,37
2 000 000	ELO SACA 6,000% 23-22/03/2029	EUR	1 690 956	0,40
1 500 000	EUTELSAT SA 1,500% 20-13/10/2028	EUR	1 113 586	0,26
1 600 000	EUTELSAT SA 2,250% 19-13/07/2027	EUR	1 344 253	0,32
1 526 000	EUTELSAT SA 9,750% 24-13/04/2029	EUR	1 434 093	0,34
1 860 000 1 000 000	FAURECIA 2,375% 19-15/06/2027	EUR EUR	1 765 838	0,42
	FAURECIA 2,375% 21-15/06/2029		896 524	0,21
2 810 000 1 850 000	FAURECIA 2,750% 21-15/02/2027 FAURECIA 3,125% 19-15/06/2026	EUR EUR	2 701 803 1 825 126	0,64 0,43
1 480 000	FAURECIA 3,750% 20-15/06/2028	EUR	1 438 070	0,34
686 000	FAURECIA 3,730% 20-15/00/2028 FAURECIA 7,250% 22-15/06/2026	EUR	707 472	0,17
1 344 000	FNAC DARTY SA 6,000% 24-01/04/2029	EUR	1 406 487	0,33
1 450 000	FORVIA 5,125% 24-15/06/2029	EUR	1 446 949	0,34
1 920 000	FORVIA SE 5,500% 24-15/06/2031	EUR	1 915 759	0,45
1 900 000	ILIAD 1,875% 21-11/02/2028	EUR	1 808 861	0,43
900 000	ILIAD 2,375% 20-17/06/2026	EUR	887 928	0,21
1 600 000	ILIAD 4,250% 24-15/12/2029	EUR	1 628 190	0,38
2 000 000	ILIAD 5,375% 22-14/06/2027	EUR	2 093 168	0,49
1 700 000	ILIAD 5,375% 23-15/02/2029	EUR	1 797 699	0,42
1 500 000	ILIAD 5,375% 24-02/05/2031	EUR	1 606 644	0,38
1 300 000	ILIAD 5,625% 23-15/02/2030	EUR	1 399 597	0,33
800 000	LOXAM SAS 2,875% 19-15/04/2026	EUR	795 000	0,19
1 180 000	LOXAM SAS 3,750% 19-15/07/2026	EUR	1 175 575	0,28
870 000	LOXAM SAS 4,500% 22-15/02/2027	EUR	878 144	0,21
998 000	LOXAM SAS 6,375% 23-15/05/2028	EUR	1 037 920	0,24
1 240 000	LOXAM SAS 6,375% 23-31/05/2029	EUR	1 306 639	0,31
1 600 000	NEXANS SA 4,125% 24-29/05/2029	EUR	1 636 636	0,39
1 000 000	NEXANS SA 4,250% 24-11/03/2030	EUR	1 022 266	0,24
1 200 000	NEXANS SA 5,500% 23-05/04/2028	EUR	1 269 456	0,30
1 500 000	RENAULT 1,125% 19-04/10/2027	EUR	1 415 864	0,33
2 100 000	RENAULT 2,000% 18-28/09/2026	EUR	2 058 247	0,49
2 600 000	RENAULT 2,375% 20-25/05/2026	EUR	2 566 527	0,60
1 700 000	RENAULT 2,500% 21-01/04/2028	EUR	1 654 089	0,39
1 300 000	RENAULT 2,500% 21-02/06/2027	EUR	1 278 470	0,30
1 100 000	REXEL SA 2,125% 21-15/06/2028	EUR	1 053 336	0,25
1 650 000	REXEL SA 2,125% 21-15/12/2028	EUR	1 569 929	0,37

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
800 000	SECHE ENVIRONNEM 2,250% 21-15/11/2028	EUR	748 937	0,18
1 900 000	VALEO SA 1,000% 21-03/08/2028	EUR	1 715 550	0,40
1 200 000	VALEO SA 1,625% 16-18/03/2026	EUR	1 180 235	0,28
2 000 000	VALEO SA 5,375% 22-28/05/2027	EUR	2 078 979	0,49
2 300 000	VALEO SE 4,500% 24-11/04/2030	EUR	2 298 069	0,54
1 900 000	VALEO SE 5,875% 23-12/04/2029	EUR	2 023 815	0,48
	Italie		58 224 333	13,70
850 000	AMPLIFON SPA 1,125% 20-13/02/2027	EUR	812 333	0,19
2 300 000	ATLANTIA 1,875% 17-13/07/2027	EUR	2 222 428	0,52
2 900 000	ATLANTIA SPA 1,875% 21-12/02/2028	EUR	2 763 190	0,65
800 000	AZZURRA AEROPO 2,625% 20-30/05/2027	EUR	785 410	0,19
1 050 000	BANCA IFIS SPA 5,500% 24-27/02/2029	EUR	1 107 455	0,26
800 000 780 000	BANCA IFIS SPA 6,125% 23-19/01/2027	EUR EUR	839 639 858 921	0,20 0,20
1 100 000	BANCA IFIS SPA 6,875% 23-13/09/2028 BANCO BPM SPA 3,375% 22-19/01/2032	EUR	1 093 614	0,26
700 000	BFF BANK 4,750% 24-20/03/2029	EUR	699 831	0,26
670 000	DOBANK SPA 3,375% 21-31/07/2026	EUR	655 912	0,15
600 000	ILLIMITY BANK 5,750% 24-31/05/2027	EUR	604 263	0,14
860 000	ILLIMITY BANK 6,625% 22-09/12/2025	EUR	864 446	0,20
2 030 000	INFRASTRUTTURE W 1,625% 20-21/10/2028	EUR	1 917 334	0,45
1 367 000	INFRASTRUTTURE W 1,750% 21-19/04/2031	EUR	1 247 474	0,29
2 774 000	INFRASTRUTTURE W 1,875% 20-08/07/2026	EUR	2 730 958	0,64
1 044 000	INTERNATIONAL DESIGN GRP 10,000% 23-15/11/2028	EUR	1 127 591	0,27
1 350 000	INTESA SANPAOLO 2,375% 20-22/12/2030	EUR	1 231 563	0,29
1 425 000	INTESA SANPAOLO 2,925% 20-14/10/2030	EUR	1 369 370	0,32
2 620 000	INTESA SANPAOLO 3,928% 14-15/09/2026	EUR	2 657 221	0,63
1 950 000	MUNDYS SPA 4,500% 24-24/01/2030	EUR	2 011 820	0,47
1 800 000	MUNDYS SPA 4,750% 24-24/01/2029	EUR	1 883 357	0,44
2 675 000	NEXI 1,625% 21-30/04/2026	EUR	2 615 762	0,62
2 750 000	NEXI 2,125% 21-30/04/2029	EUR	2 617 324	0,62
800 000	SALINI IMPREGILO 3,625% 20-28/01/2027	EUR	801 453	0,19
1 300 000	TELECOM ITALIA 1,625% 21-18/01/2029	EUR	1 219 081	0,29
1 950 000	TELECOM ITALIA 2,375% 17-12/10/2027	EUR	1 931 402	0,46
786 000	TELECOM ITALIA 2,875% 18-28/01/2026	EUR	786 058	0,19
1 600 000	TELECOM ITALIA 3,625% 16-25/05/2026	EUR	1 613 905	0,38
1 100 000	TELECOM ITALIA 5,250% 05-17/03/2055	EUR	1 112 106	0,26
1 687 000	TELECOM ITALIA 6,875% 23-15/02/2028	EUR	1 838 635	0,43
2 074 000	TELECOM ITALIA 7,875% 23-31/07/2028	EUR	2 343 679	0,55
2 480 000	UNIPOL GRUPPO 3,250% 20-23/09/2030	EUR	2 489 963	0,59
1 610 000	UNIPOL GRUPPO 3,500% 17-29/11/2027	EUR	1 629 061	0,38
1 468 000	UNIPOLSAI ASSICU 3,875% 18-01/03/2028	EUR	1 484 972	0,35
2 000 000	UNIPOLSAI ASSICU 4,900% 24-23/05/2034	EUR	2 084 201	0,49
1 322 000	WEBUILD SPA 4,875% 24-30/04/2030	EUR	1 368 270	0,32
1 400 000	WEBUILD SPA 5,375% 24-20/06/2029	EUR	1 475 256	0,35
1 205 000	WEBUILD SPA 7,000% 23-27/09/2028	EUR	1 329 075	0,31
	Etats-Unis d'Amérique		28 554 985	6,76
1 100 000	ARDAGH METAL PAC 2,000% 21-01/09/2028	EUR	998 974	0,24
1 450 000	ARDAGH METAL PAC 3,000% 21-01/09/2029	EUR	1 234 200	0,29
1 100 000	AVANTOR FUNDING 3,875% 20-15/07/2028	EUR	1 096 650	0,26
1 400 000	BALL CORP 1,500% 19-15/03/2027	EUR	1 348 387	0,32
1 200 000	BELDEN INC 3,375% 17-15/07/2027	EUR	1 194 389	0,28
750 000	BELDEN INC 3,375% 21-15/07/2031	EUR	726 078	0,17
840 000	BELDEN INC 3,875% 18-15/03/2028 CRADING BACK ACIN 2 625% 21 01/03/2020	EUR	839 374	0,20
781 000	GRAPHIC PACKAGIN 2,625% 21-01/02/2029	EUR	743 119	0,18
1 450 000	IQVIA INC 1,750% 21-15/03/2026	EUR EUR	1 424 182	0,34
2 050 000 1 947 000	IQVIA INC 2,250% 19-15/01/2028 IQVIA INC 2,875% 20-15/06/2028	EUR	1 969 680 1 904 100	0,46
				0,45
2 350 000 800 000	IQVIA INCORPORATED 2,250% 21-15/03/2029 KRONOS INTERNATIONAL INC 9,500% 24-15/03/2029	EUR EUR	2 239 652 878 140	0,53 0,21
			1 020 024	
1 210 000	MPT OP PTNR/FINL 0,993% 21-15/10/2026	EUR	1 020 024	0,24

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
3 450 000	ORGANON FIN 1 2,875% 21-30/04/2028	EUR	3 356 391	0,80
1 250 000	PRIMO WATER CORP 3,875% 20-31/10/2028	EUR	1 222 771	0,29
1 450 000	SILGAN HOLDINGS 2,250% 20-01/06/2028	EUR	1 380 199	0,33
1 400 000	VF CORPORATION 0,250% 20-25/02/2028	EUR	1 245 297	0,29
1 350 000	VF CORPORATION 0,625% 20-25/02/2032	EUR	1 034 555	0,24
1 400 000	VF CORPORATION 4,125% 23-07/03/2026	EUR	1 400 219	0,33
1 300 000	VF CORPORATION 4,250% 23-07/03/2029	EUR	1 298 604	0,31
	Pays-Bas		22 083 287	5,20
1 100 000	BE SEMICONDUCTOR 4,500% 24-15/07/2031	EUR	1 145 647	0,27
900 000	CITYCON TREASURY 1,250% 16-08/09/2026	EUR	856 500	0,20
930 000	CITYCON TREASURY 1,625% 21-12/03/2028	EUR	848 627	0,20
710 000	CONSTELLIUM SE 3,125% 21-15/07/2029	EUR	674 273	0,16
1 210 000	DARLING GLBL FIN 3,625% 18-15/05/2026	EUR	1 207 591	0,28
1 750 000	ENERGIZER G 3,500% 21-30/06/2029	EUR	1 682 263	0,40
1 010 000	GOODYEAR EUROPE 2,750% 21-15/08/2028	EUR	954 655	0,22
1 533 000	OI EUROPEAN GRP 5,250% 24-01/06/2029	EUR	1 563 418	0,37
1 348 000	OI EUROPEAN GRP 6,250% 23-15/05/2028	EUR	1 399 206	0,33
1 765 671	SELECTA GROUP BV 8,000% 20-01/04/2026	EUR	1 503 691	0,35
1 490 000	TRIVIUM PACK FIN 3,750% 19-15/08/2026	EUR	1 476 830	0,35
2 000 000	VZ SECURED FINANCE 3,500% 22-15/01/2032	EUR	1 852 093	0,44
1 810 000	VZ VENDOR 2,875% 20-15/01/2029	EUR	1 658 080	0,39
1 750 000	ZIGGO 2,875% 19-15/01/2030	EUR	1 639 262	0,39
2 068 000	ZIGGO 3,375% 20-28/02/2030	EUR	1 882 887	0,44
1 729 000	ZIGGO 6,125% 24-15/11/2032	EUR	1 738 264	0,41
	Royaume-Uni		21 773 307	5,15
1 600 000	AVIS BUDGET CAR 7,000% 24-28/02/2029	EUR	1 676 564	0,40
1 450 000	AVIS BUDGET FINA 7,250% 23-31/07/2030	EUR	1 518 917	0,36
2 200 000	BELRON UK FINANC 4,625% 24-15/10/2029	EUR	2 250 691	0,53
1 200 000	EC FINANCE 3,000% 21-15/10/2026	EUR	1 142 859	0,27
750 000	INTERNATIONAL PERSONAL FI 10,750% 24-14/12/2029	EUR	816 210	0,19
1 350 000	MOBICO GROUP PLC 4,875% 23-26/09/2031	EUR	1 351 770	0,32
2 110 000	NOMAD FOODS BOND 2,500% 21-24/06/2028	EUR	2 018 904	0,48
750 000	SIG 9,750% 24-31/10/2029	EUR	755 296	0,18
900 000	SYNTHOMER PLC 7,375% 24-02/05/2029	EUR	939 497	0,22
1 450 000	THAMES WATER UTL 0,875% 22-31/01/2028	EUR	1 067 605	0,25
1 850 000	THAMES WATER UTL 1,250% 22-31/01/2032	EUR	1 355 121	0,32
1 550 000	THAMES WATER UTL 4,000% 23-18/04/2027	EUR	1 181 115	0,28
2 600 000	THAMES WATER UTL 4,375% 23-18/01/2031	EUR	1 988 511	0,47
1 500 000	TI AUTOMOTIVE 3,750% 21-15/04/2029	EUR	1 488 049	0,35
750 000	TITAN GLOBAL FIN 2,750% 20-09/07/2027	EUR	750 280	0,18
1 080 000	VICTORIA PLC 3,625% 21-24/08/2026	EUR	983 364	0,23
700 000	VICTORIA PLC 3,750% 21-15/03/2028	EUR	488 554	0,12
	Japon		10 626 319	2,52
1 200 000	SOFTBANK GROUP COR 5,375% 24-08/01/2029	EUR	1 240 500	0,29
1 150 000	SOFTBANK GROUP COR 5,750% 24-08/07/2032	EUR	1 210 307	0,29
950 000	SOFTBANK GROUP CORP 2,875% 21-06/01/2027	EUR	932 995	0,22
1 650 000	SOFTBANK GROUP CORP 3,375% 21-06/07/2029	EUR	1 592 573	0,38
1 280 000	SOFTBANK GROUP CORP 3,875% 21-06/07/2032	EUR	1 216 576	0,29
1 300 000	SOFTBANK GROUP CORP 4,000% 17-19/09/2029	EUR	1 286 908	0,30
3 070 000	SOFTBANK GROUP CORP 5,000% 18-15/04/2028	EUR	3 146 460	0,75
	Espagne		10 620 341	2,51
600 000	AEDAS HOMES OPCO 4,000% 21-15/08/2026	EUR	597 341	0,14
600 000	ALMIRALL SA 2,125% 21-30/09/2026	EUR	591 913	0,14
1 000 000	BANCO SABADELL 2,500% 21-15/04/2031	EUR	990 583	0,23
1 400 000	BANCO SABADELL 5,625% 16-06/05/2026	EUR	1 442 611	0,34
1 000 000	EDREAMS ODIGEO S 5,500% 22-15/07/2027	EUR	1 011 009	0,24
3 590 000	GRIFOLS ESCROW 3,875% 21-15/10/2028	EUR	3 241 562	0,77
2 004 000	GRIFOLS SA 2,250% 19-15/11/2027	EUR	1 912 089	0,45
800 000	NEINOR HOMES 5,875% 24-15/02/2030	EUR	833 233	0,20

Exprimé en EUR

	z.p.v.	ne en Ber		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Luxembourg		9 947 681	2,34
670 000	DANA FIN LUX SAR 3,000% 21-15/07/2029	EUR	640 266	0,15
1 050 000	DANA FIN LUX SAR 8,500% 23-15/07/2031	EUR	1 147 088	0,27
1 550 000	MATTERHORN TELE 3,125% 19-15/09/2026	EUR	1 535 417	0,36
950 000	MATTERHORN TELE 4,000% 17-15/11/2027	EUR	948 058	0,22
1 600 000	MOTION FINCO 7,375% 23-15/06/2030	EUR	1 626 758	0,38
1 473 000	OLIVETTI FINANCE 7,750% 03-24/01/2033	EUR	1 815 507	0,43
750 000	SAMSONITE FINCO 3,500% 18-15/05/2026	EUR	745 910	0,18
1 500 000	TELENET FINANCE LUX 3,500% 17-01/03/2028	EUR	1 488 677	0,35
	Allemagne		6 185 367	1,45
700 000	ALSTRIA OFFICE 1,500% 17-15/11/2027	EUR	627 677	0,15
1 100 000	ALSTRIA OFFICE 1,500% 20-23/06/2026	EUR	1 035 686	0,24
1 170 000	CECONOMY AG 6,250% 24-15/07/2029	EUR	1 208 679	0,28
900 000	DIC ASSET AG 2,250% 21-22/09/2026	EUR	544 521	0,13
800 000	HAPAG-LLOYD AG 2,500% 21-15/04/2028	EUR	776 088	0,18
600 000	HORNBACH BAUMRKT 3,250% 19-25/10/2026	EUR	597 638	0,14
1 685 574	TELE COLUMBUS AG 10,000% 18-01/01/2029	EUR	1 395 078	0,33
050.000	Suède	EUD	5 475 105	1,28
850 000	DOMETIC GROUP AB 2,000% 21-29/09/2028	EUR	776 085	0,18
600 000	DOMETIC GROUP AB 3,000% 19-08/05/2026	EUR	593 905	0,14
1 250 000	VOLVO CAR AB 4,250% 22-31/05/2028	EUR	1 276 133	0,30
1 275 000	VOLVO TREASURY AB 2,500% 20-07/10/2027	EUR	1 248 102	0,29
1 530 000	VOLVO TREASURY AB 4,750% 24-08/05/2030	EUR	1 580 880	0,37
	Irlande		5 416 200	1,27
1 160 000	ARDAGH PKG FIN 2,125% 19-15/08/2026	EUR	1 037 642	0,24
1 800 000	ARDAGH PKG FIN 2,125% 20-15/08/2026	EUR	1 608 408	0,38
1 020 000	JAMES HARDIE INDUSTRIES 3,625% 18-01/10/2026	EUR	1 017 654	0,24
850 000	MOTION BONDCO 4,500% 19-15/11/2027	EUR	819 248	0,19
900 000	PERRIGO FINANCE 5,375% 24-30/09/2032	EUR	933 248	0,22
2 200 000	Autriche	EID	2 165 199	0,51
2 200 000	AMS-OSRAM AG 10,500% 23-30/03/2029	EUR	2 165 199	0,51
1 270 000	Belgique	ELID	1 362 340	0,32
1 370 000	ONTEX GROUP 3,500% 21-15/07/2026	EUR	1 362 340	0,32
	Grèce		1 294 787	0,31
1 200 000	NATIONAL BANK GREECE 7,250% 22-22/11/2027	EUR	1 294 787	0,31
	Obligations à taux flottant		136 045 824	32,03
	Italie		37 078 347	8,74
650 000	BANCA POPOLARE DI SONDRIO 21-25/02/2032 FRN	EUR	652 292	0,15
800 000	BANCA POPOLARE DI SONDRIO 24-13/03/2034 FRN	EUR	840 309	0,20
900 000	BANCO BPM SPA 20-14/01/2031 FRN	EUR	896 008	0,21
800 000	BANCO BPM SPA 21-29/06/2031 FRN	EUR	792 196	0,19
1 300 000	BANCO BPM SPA 24-18/06/2034 FRN	EUR	1 344 801	0,32
1 400 000	BANCO BPM SPA 24-26/11/2036 FRN	EUR	1 413 677	0,33
850 000	BFF BANK 24-30/03/2028 FRN	EUR	853 537	0,20
1 380 000	BPER BANCA 22-01/02/2028 FRN	EUR	1 460 343	0,34
1 100 000	BPER BANCA 22-20/01/2033 FRN	EUR	1 254 092	0,30
1 500 000	BPER BANCA 22-25/07/2032 FRN	EUR	1 506 399	0,35
1 500 000	BPER BANCA 23-11/09/2029 FRN	EUR	1 632 146	0,38
1 200 000	CREDITO EMILIANO 23-30/05/2029 FRN	EUR	1 286 608	0,30
675 000	ICCREA BANCA SPA 21-18/01/2032 FRN	EUR	687 469	0,16
2 836 000	INTESA SANPAOLO 23-20/02/2034 FRN	EUR	3 079 384	0,73
3 100 000	INTESA SANPAOLO 24-14/11/2036 FRN	EUR	3 105 944	0,73
850 000	MEDIOBANCA SPA 23-08/02/2033 FRN	EUR	914 480	0,22
800 000	MEDIOBANCA SPA 24-22/04/2034 FRN	EUR	842 979	0,20
1 710 000	MONTE DEI PASCHI 24-15/03/2029 FRN	EUR	1 780 540	0,42
1 600 000	MONTE DEI PASCHI 24-27/11/2030 FRN	EUR	1 604 890	0,38
2 620 000	TERNA RETE 22-09/02/2171 FRN	EUR	2 512 567	0,59

Exprimé en EUR

Quantit	é Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
2 309 00	0 TERNA RETE 24-11/04/2173 FRN	EUR	2 382 365	0,56
3 550 00	0 UNICREDIT SPA 20-15/01/2032 FRN	EUR	3 483 288	0,83
2 600 00	0 UNICREDIT SPA 24-16/04/2034 FRN	EUR	2 752 033	0,65
	Grèce		30 438 548	7,15
1 300 00		EUR	1 288 268	0,30
1 050 00	0 ALPHA BANK 22-16/06/2027 FRN	EUR	1 118 196	0,26
1 500 00	0 ALPHA BANK 23-27/06/2029 FRN	EUR	1 669 590	0,39
1 100 00	0 ALPHA BANK 24-12/05/2030 FRN	EUR	1 165 167	0,27
1 050 00	0 ALPHA BANK AE 21-11/06/2031 FRN	EUR	1 070 583	0,25
1 500 00		EUR	1 620 257	0,38
1 010 00		EUR	993 945	0,23
1 340 00		EUR	1 321 419	0,31
1 250 00		EUR	1 382 721	0,33
1 400 00 840 00		EUR EUR	1 519 484	0,36
1 950 00		EUR	911 216 2 073 018	0,21 0,49
960 00		EUR	1 115 885	0,26
1 400 00		EUR	1 609 467	0,38
1 422 00		EUR	1 540 266	0,36
1 250 00		EUR	1 386 383	0,33
1 550 00		EUR	1 621 501	0,38
1 100 00		EUR	1 117 456	0,26
710 00		EUR	750 815	0,18
1 700 00	0 PIRAEUS BANK 23-05/12/2029 FRN	EUR	1 897 588	0,45
1 553 00	0 PIRAEUS BANK 23-13/07/2028 FRN	EUR	1 699 305	0,40
1 481 00	0 PIRAEUS BANK 24-16/04/2030 FRN	EUR	1 566 018	0,37
	Pays-Bas		20 349 111	4,80
800 00	,	EUR	794 300	0,19
2 100 00	0 ABERTIS FINANCE 21-31/12/2061 FRN	EUR	2 034 375	0,48
2 200 00	0 ABERTIS FINANCE 24-28/02/2173 FRN	EUR	2 252 183	0,53
1 380 00	0 KONINKLIJKE KPN 22-21/12/2170 FRN	EUR	1 465 263	0,35
1 260 00	0 KONINKLIJKE KPN 24-18/09/2172 FRN	EUR	1 307 265	0,31
1 700 00	0 TELEFONICA EUROPE 18-31/12/2049 FRN	EUR	1 706 580	0,40
800 00	0 TELEFONICA EUROPE 19-31/12/2059 FRN	EUR	781 180	0,18
500 00	0 TELEFONICA EUROPE 20-31/12/2060 FRN	EUR	486 586	0,11
1 700 00		EUR	1 581 680	0,37
1 100 00		EUR	1 062 339	0,25
1 500 00		EUR	1 652 126	0,39
1 600 00		EUR	1 726 691	0,41
1 500 00		EUR	1 680 851	0,40
1 700 00	0 TELEFONICA EUROPE 24-15/04/2172 FRN	EUR	1 817 692	0,43
	Espagne		10 942 211	2,57
1 200 00		EUR	1 201 332	0,28
1 300 00		EUR	1 319 216	0,31
1 600 00		EUR	1 705 015	0,40
1 400 00		EUR	1 458 609	0,34
1 300 00		EUR	1 482 757	0,35
1 100 00 700 00		EUR EUR	1 177 263 688 432	0,28 0,16
900 00		EUR	968 262	0,23
900 00		EUR	941 325	0,22
200 00		DOR		
1 020 00	Royaume-Uni 0 BRITISH TELECOMM 24-03/10/2054 FRN	EUR	10 587 595	2,49
1 820 00 1 500 00		EUR	1 886 483 1 527 307	0,44
2 450 00		EUR	2 312 173	0,36 0,54
2 520 00		EUR	2 487 917	0,59
2 160 00		EUR	2 373 715	0,56
2 130 00	5112 61661 25 50.00200 1101	LOK	2313113	0,50

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Irlande		4 429 716	1,04
2 650 000	AIB GROUP PLC 20-30/05/2031 FRN	EUR	2 627 764	0,62
1 750 000	AIB GROUP PLC 24-20/05/2035 FRN	EUR	1 801 952	0,42
	France		3 935 428	0,93
1 900 000	ALSTOM S 24-29/08/2172 FRN	EUR	1 991 368	0,47
1 900 000	RCI BANQUE 24-09/10/2034 FRN	EUR	1 944 060	0,46
	Allemagne		3 441 211	0,81
1 100 000	AAREAL BANK AG 24-12/12/2034 FRN	EUR	1 102 570	0,26
1 200 000	BERTELSMANN SE 15-23/04/2075 FRN	EUR	1 192 120	0,28
1 200 000	EVONIK 21-02/09/2081 FRN	EUR	1 146 521	0,27
	Suède		2 997 983	0,71
600 000	BALDER 21-02/06/2081 FRN	EUR	582 324	0,14
2 520 000	CASTELLUM AB 21-02/03/2170 FRN	EUR	2 415 659	0,57
	Chypre		2 946 275	0,69
750 000	BANK OF CYPRUS 21-23/10/2031 FRN	EUR	771 442	0,18
450 000	BANK OF CYPRUS 21-24/06/2027 FRN	EUR	445 082	0,10
720 000	BANK OF CYPRUS 23-25/07/2028 FRN	EUR	789 105	0,19
900 000	BANK OF CYPRUS 24-02/05/2029 FRN	EUR	940 646	0,22
	Japon		2 523 983	0,59
2 701 000	RAKUTEN GROUP 21-22/04/2170 FRN	EUR	2 523 983	0,59
	Portugal		2 138 622	0,51
700 000	BANCO COMMERCIAL PORTUGUES 21-17/05/2032 FRN	EUR	704 279	0,17
1 200 000	NOVO BANCO 23-01/12/2033 FRN	EUR	1 434 343	0,34
	Luxembourg		1 573 594	0,37
1 500 000	EUROFINS SCIENTIFIC 23-24/07/2171 FRN	EUR	1 573 594	0,37
	Belgique		1 363 722	0,32
1 300 000	ELIA GROUP SA/NV 23-15/06/2171 FRN	EUR	1 363 722	0,32
	Finlande		1 299 478	0,31
850 000	CITYCON OYJ 21-31/12/2061 FRN	EUR	766 330	0,18
550 000	CITYCON OYJ 24-10/09/2172 FRN	EUR	533 148	0,13
Autres valeurs ma	obilières		1 165 796	0,27
	Obligations		1 165 796	0,27
	Etats-Unis d'Amérique		1 165 796	0,27
1 171 000	LEVI STRAUSS 3,375% 17-15/03/2027	EUR	1 165 796	0,27
Total portefeuill			409 999 046	96,62
iolai polieleulli	C-11111 C3		707 777 V 1 0	90,02

BNP Paribas Easy ECPI Circular Economy Leaders

Portefeuille-titres au 31/12/2024

% actifs	Valeur d'évaluation	Devise de cotation	Dénomination	Quantité
99	922 730 963	e valeurs et/ou	s admises à la cote officielle d'une bourse d	aleurs mobilière
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	722 130 703		autre marché réglementé	égociées sur un
99	922 730 963		Actions	
54	501 834 333		Etats-Unis d'Amérique	
	24 340 852	USD	3M CO	195 251
	15 224 761	USD	ADOBE INCORPORATED	35 453
	17 459 983	USD	ALBEMARLE CORP	210 035
	20 320 165	USD	CATERPILLAR INC	58 004
	24 190 362	USD	CISCO SYSTEMS INC	423 127
	18 105 883	USD	COLGATE-PALMOLIVE COMPANY	206 233
	22 079 864	USD	DEERE & CO	53 962
	18 765 513	USD	ECOLAB INC	82 928
	13 475 004	USD	FORD MOTOR CO	1 409 431
	19 648 981	USD	GENERAL MILLS INC	319 061
	11 269 320	USD	INTEL CORPORATION	582 014
	23 282 024	USD	INTERNATIONAL BUSINESS MACHINES CORP	109 669
	21 836 360	USD	JOHNSON CONTROLS INTERNATIONAL	286 476
	17 999 113	USD	KIMBERLY-CLARK CORP	142 232
	20 589 150	USD	LOWE'S COMPANIES INC	86 386
	19 565 104	USD	NEXTERA ENERGY	282 601
	20 552 864	USD	NIKE INCORPORATED - B	281 254
	20 250 750	USD	NVIDIA CORPORATION	156 152
	22 559 564	USD	ORACLE CORP	140 185
	17 973 771	USD	PEPSICO INC	122 398
	19 367 679	USD	REPUBLIC SERVICES INC	99 688
	17 304 998	USD	TARGET CORP	132 559
	18 000 598	USD	TEXAS INSTRUMENTS INCORPORATED	99 406
	19 017 349	USD	THE COCA-COLA COMPANY	316 294
	20 559 867	USD	TJX COMPANIES INCORPORATED	176 225
	18 094 454	USD	WASTE MANAGEMENT INCORPORATED	92 853
11	106 910 962		Japon	
	16 655 999	JPY	BRIDGESTONE CORPORATION	507 600
	15 651 361	JPY	DAIKIN INDUSTRIES LTD	136 500
	16 691 158	JPY	DENSO CORPORATION	1 226 600
	20 696 326	JPY	HITACHI LIMITED	855 500
	15 561 999	JPY	SHIN-ETSU CHEMICAL CO LTD	478 200
	21 654 119	JPY	SONY CORP	1 046 000
g	86 396 517		France	
	21 685 095	EUR	ESSILORLUXOTTICA	92 042
	13 622 897	EUR	KERING	57 179
	15 457 431	EUR	LOREAL	45 217
	16 546 514	EUR	LVMH MOET HENNESSY LOUIS VUITTON	26 037
	19 084 580	EUR	SCHNEIDER ELECTRIC SE	79 222
6	56 714 672		Royaume-Uni	
	19 055 127	GBP	DIAGEO PLC	620 878
	18 506 387	USD	LINDE PLC	45 772
	19 153 158	GBP	RELX PLC	436 369
	12.264.052		Irlande	
4	43 364 052 22 385 115	GBP	CRH PLC	249 636
	20 978 937	USD	TRANE TECHNOLOGIES PLC	58 816
4	39 275 342	ELID	Allemagne	204.525
	16 154 332	EUR	BAYERISCHE MOTOREN WERKE AG	204 537
	23 121 010	EUR	SAP SE	97 846
2	26 824 342		Pays-Bas	
	12 604 816	EUR	ASML HOLDING NV	18 572
		EUR	HEINEKEN NV	206 980

BNP Paribas Easy ECPI Circular Economy Leaders

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Portugal		15 960 199	1,73
5 163 442	EDP - ENERGIAS DE PORTUGAL SA	EUR	15 960 199	1,73
	Suède		15 563 892	1,69
1 054 630	ATLAS COPCO AB - A	SEK	15 563 892	1,69
	Finlande		15 519 964	1,68
584 336	UPM-KYMMENE OYJ	EUR	15 519 964	1,68
	Australie		14 366 688	1,56
1 316 579	FORTESCUE METALS GROUP LIMITED	AUD	14 366 688	1,56
Total portefeuil	le-titres		922 730 963	99,92

BNP Paribas Easy ECPI Global ESG Blue Economy

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bourse autre marché réglementé	e de valeurs et/ou	235 808 906	99,91
J	Actions		235 808 906	99,91
	Etats-Unis d'Amérique		67 877 345	28,76
37 449	AMERICAN WATER WORKS CO INC	USD	4 502 198	1,91
20 792	APPLIED MATERIALS INCORPORATED	USD	3 265 478	1,38
137 096	DARLING INGREDIENTS INC	USD	4 460 419	1,89
21 110	ECOLAB INC	USD	4 776 915	2,02
45 157	ENPHASE ENERGY INC	USD	2 995 058	1,27
129 154	ESSENTIAL UTILITIES INC	USD	4 530 056	1,92
23 922	FIRST SOLAR INC	USD	4 071 476	1,73
573 645	GREAT LAKES DREDGE & DOCK CO	USD	6 254 419	2,64
22 895	HILTON WORLDWIDE HOLDINGS INC	USD	5 464 730	2,32
51 748	INGERSOLL RAND INCORPORATION	USD	4 520 641	1,92
29 305	OWENS CORNING	USD	4 820 114	2,04
25 376	REPUBLIC SERVICES INC	USD	4 930 124	2,09
23 636	WASTE MANAGEMENT INCORPORATED	USD	4 605 996	1,95
37 185	XYLEM INC	USD	4 166 300	1,77
28 685	ZOETIS INCORPORATED	USD	4 513 421	1,91
	Japon		25 724 394	10,90
334 400	KAWASAKI KISEN KAISHA LTD	JPY	4 632 595	1,96
252 900	MARUHA NICHIRO CORP	JPY	4 719 559	2,00
166 400	MITSUI OSK LINES LTD	JPY	5 631 902	2,39
172 900	NIPPON YUSEN KK	JPY	5 602 226	2,37
929 700	NISSUI CORP	JPY	5 138 112	2,18
	Norvège		15 287 383	6.10
1 320 732	LEROY SEAFOOD GROUP ASA	NOK	5 520 784	6,48 2,34
318 658	MOWI ASA	NOK	5 276 871	2,24
97 690	SALMAR ASA	NOK	4 489 728	1,90
	France		14 789 119	6.26
177 144	BUREAU VERITAS SA	EUR	5 197 405	6,26 2,20
336 446	ENGIE	EUR	5 150 988	2,18
163 804	VEOLIA ENVIRONNEMENT	EUR	4 440 726	1,88
			13 869 999	
20 210	Allemagne ADIDAS AG	EUR	4 785 728	5,88 2,03
31 684	HAPAG-LLOYD AG	EUR	4 860 326	2,06
41 149	SYMRISE AG	EUR	4 223 945	1,79
11 117		Eok		
	Suisse		13 867 409	5,88
1 065	GIVAUDAN - REG	CHF	4 500 815	1,91
17 802	KUEHNE & NAGEL INTERNATIONAL AG - REG	CHF	3 941 878	1,67
56 017	SGS SA-REG	CHF	5 424 716	2,30
	Espagne		13 382 295	5,67
348 739	EDP RENOVAVEIS SA	EUR	3 501 340	1,48
395 317	IBERDROLA FINANCE	EUR	5 257 716	2,23
627 731	MELIA HOTELS INTERNATIONAL	EUR	4 623 239	1,96
	Danemark		12 098 470	5,12
3 206	AP MOELLER MAERSK A/S B	DKK	5 118 164	2,17
135 321	SVITZER GROUP A/S	DKK	4 068 386	1,72
221 400	VESTAS WIND SYSTEMS A/S	DKK	2 911 920	1,23
	Hong-Kong		10 107 425	4,28
992 500	CK HUTCHISON HOLDINGS LTD	HKD	5 120 622	2,17
348 500	ORIENT OVERSEAS INTERNATIONAL LTD	HKD	4 986 803	2,11
290 577	Royaume-Uni NOMAD FOODS LTD	USD	9 584 302 4 708 722	4,07 2,00
111 081	RELX PLC	GBP	4 875 580	2,00
111 081	RELATEC	UDF	4 6 / 3 3 6 0	۷,0/

BNP Paribas Easy ECPI Global ESG Blue Economy

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Italie		9 455 956	4,01
76 092	PRYSMIAN SPA	EUR	4 691 833	1,99
625 213	TERNA SPA	EUR	4 764 123	2,02
	Pays-Bas		7 759 238	3,28
75 612	ARCADIS NV	EUR	4 445 986	1,88
198 161	FUGRO NV	EUR	3 313 252	1,40
	Australie		6 010 549	2,54
522 471	BRAMBLES LTD	AUD	6 010 549	2,54
	Canada		5 763 091	2,44
133 937	GFL ENVIRONMENTAL INC	CAD	5 763 091	2,44
	lles Féroé		5 490 498	2,33
101 847	BAKKAFROST P/F	NOK	5 490 498	2,33
	Suède		4 741 433	2,01
117 270	ALFA LAVAL AB	SEK	4 741 433	2,01
Total portefeuil	le-titres		235 808 906	99,91

BNP Paribas Easy ECPI Global ESG Hydrogen Economy

Portefeuille-titres au 31/12/2024

% d actifs ne	Valeur d'évaluation	Devise de cotation	Dénomination	Quantité
99,9	40 583 352	le valeurs et/ou	s admises à la cote officielle d'une bourse	
			autre marché réglementé	négociées sur un
99,9	40 583 352		Actions	
26,0	10 558 443		Etats-Unis d'Amérique	
4,0	1 870 723	USD	BLOOM ENERGY CORP- A	87 219
2,0	830 214	USD	CHEMOURS CO/THE - W/I	50 869
3,0	1 477 552	USD	CUMMINS INCORPORATED	4 389
2,1	852 031	USD	FORD MOTOR CO	89 119
2,7	1 122 910	USD	INGERSOLL RAND INCORPORATION	12 854
3,0	1 237 111	USD	NEXTERA ENERGY	17 869
2,8	1 136 754	USD	ORMAT TECHNOLOGIES INC	17 382
3,0	1 218 506	USD	PACCAR INC	12 130
2,0	812 642	USD	PLUG POWER INC	395 066
12,4	5 037 561		Japon	
3,9	1 604 034	JPY	HINO MOTORS LTD	461 200
3,1	1 287 208	JPY	JTEKT CORP	177 600
2,0	1 064 372	JPY	MITSUBISHI CHEMICAL HOLDINGS	216 600
2,0	1 081 947	ЈРҮ	TAIYO NIPPON SANSO CORP	39 800
10,9	4 454 380		France	
2,7	1 117 270	EUR	AIR LIQUIDE FINANCE	7 120
3,1	1 279 472	EUR	ENGIE	83 571
2,2	902 685	EUR	FORVIA	103 996
2,8	1 154 953	EUR	NEXANS SA	11 084
10,4	4 252 439		Allemagne	
2,5	1 021 448	EUR	BAYERISCHE MOTOREN WERKE AG	12 933
2,4	1 012 508	EUR	NORDEX SE	89 841
5,4	2 218 483	EUR	SIEMENS ENERGY AG	44 035
8,1	3 309 219		Espagne	
2,7	1 133 524	EUR	ACCIONA SA	10 428
2,1	869 715	EUR	EDP RENOVAVEIS SA	86 625
3,2	1 305 980	EUR	IBERDROLA FINANCE	98 194
5,2	2 111 253		Royaume-Uni	
2,3	941 160	GBP	JOHNSON MATTHEY PLC	58 071
2,8	1 170 093	USD	LINDE PLC	2 894
5,1	2 090 670		Autriche	
2,4	1 007 910	EUR	ANDRITZ AG	20 578
2,0	1 082 760	EUR	VERBUND AG	15 468
4, 7 2,7	<i>I 931 133</i> 1 121 324	EUR	Belgique SOLVAY SA	35 986
2,0	809 809	EUR	UMICORE	81 347
		LOR		61 547
4,0	1 648 551		Canada	
1,9	803 342	CAD	BALLARD POWER SYSTEMS INC	500 576
2,0	845 209	CAD	NORTHLAND POWER INC	70 320
2,9	1 184 042		Suisse	
2,9	1 184 042	USD	GARRETT MOTION INC	135 778
2,4	1 009 171		Portugal	
2,4	1 009 171	EUR	EDP - ENERGIAS DE PORTUGAL SA	326 487
2,3	949 508		Italie	
2,3 2,3	949 508 949 508	EUR	ERG S.P.A.	48 321
		Lok		10 321
2,1	859 986	277	Suède	210.5
2,1	859 986	SEK	SSAB SVENSKT STAL AB-SER A	218 802
	722 200		Danemark	
1,7 1,7	723 298 723 298	DKK	VESTAS WIND SYSTEMS A/S	

BNP Paribas Easy ECPI Global ESG Hydrogen Economy

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
Norvège		463 698	1,14
2 016 762 NEL ASA	NOK	463 698	1,14
Total portefeuille-titres		40 583 352	99,99

BNP Paribas Easy ECPI Global ESG Med Tech

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bourse	e de valeurs et/ou	17 893 958	99,93
négociées sur un	autre marché réglementé			
	Actions		17 893 958	99,93
	Etats-Unis d'Amérique		8 634 482	48,22
3 731	ABBOTT LABORATORIES	USD	407 546	2,28
2 286	ABBVIE INCORPORATED	USD	392 296	2,19
2 932	AGILENT TECHNOLOGIES INC	USD	380 381	2,12
1 163	AMGEN INCORPORATED	USD	292 732	1,63
1 699	BECTON DICKINSON AND CO	USD	372 238	2,08
1 734	BIOGEN INC	USD	256 073	1,43
4 923	BOSTON SCIENTIFIC	USD	424 647	2,37
24 545	CERTARA INC	USD	252 443	1,41
1 560	DANAHER CORP	USD	345 821	1,93
3 399 4 790	DEXCOM INC	USD USD	255 278	1,43
4 790 796	GE HEALTHCARE TECHNOLOGY IDEXX LABORATORIES INCORPORATED	USD	361 644 317 816	2,02 1,77
798 878	INTUITIVE SURGICAL INCORPORATED	USD	442 570	2,47
1 700	IQVIA HOLDINGS INC	USD	322 614	1,80
4 983	MEDTRONIC PLC	USD	384 396	
283	METTLER - TOLEDO INTERNATIONAL	USD	334 429	2,15
3 162	MODERNA INCORPORATED	USD	126 969	1,87 0,71
3 162		USD		
1 871	REGENERON PHARMACEUTICALS RESMED INC	USD	244 208	1,36
			413 210	2,31
1 169	STRYKER CORP	USD	406 469	2,27
705	THERMO FISHER SCIENTIFIC INC	USD	354 188	1,98
2 068	VEEVA SYSTEMS INCORPORATED - A	USD	419 891	2,34
783	VERTEX PHARMACEUTICALS INCORPORATED WATERS CORPORATION	USD USD	304 504	1,70 2,55
1 268 3 606	ZIMMER BIOMET HOLDINGS INC	USD	454 276 367 843	2,05
	Suisse		1 484 310	8,28
4 261	ALCON INC	CHF	349 162	1,95
666	LONZA GROUP AG - REG	CHF	380 247	2,12
1 255	SONOVA HOLDING AG - REG	CHF	396 245	2,21
2 946	STRAUMANN HOLDING AG-REG	CHF	358 656	2,00
	Japon		1 202 338	6,71
3 000	HOYA CORP	JPY	365 278	2,04
23 400	SYSMEX CORP	JРY	419 359	2,34
22 200	TERUMO CORP	JPY	417 701	2,33
	Danemark		1 189 229	6,64
19 432	AMBU A/S-B	DKK	271 002	1,51
3 022	COLOPLAST - B	DKK	318 602	1,78
8 728	DEMANT A/S	DKK	309 221	1,73
1 451	GENMAB A/S	DKK	290 404	1,62
	France		778 222	4,35
3 694	BIOMERIEUX	EUR	382 329	2,14
2 098	SARTORIUS STEDIM BIOTECH	EUR	395 893	2,21
	Royaume-Uni		657 655	3,67
121 951	CONVATEC GROUP PLC	GBP	326 265	1,82
27 637	SMITH & NEPHEW PLC	GBP	331 390	1,85
037	Australie		602 033	3,36
1 689	COCHLEAR LTD	AUD	292 749	1,63
1 837	CSL LTD	AUD	309 284	1,73
1 057		Nob		
	Allemagne		501 687	2,81
4 559	BIONTECH SE-ADR	USD	501 687	2,81
	Pays-Bas		494 999	2,77
	1 dys bds		121 222	-,,,

BNP Paribas Easy ECPI Global ESG Med Tech

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Chine		453 433	2,54
33 400	BEIGENE LTD	HKD	453 433	2,54
	Nouvelle-Zélande		421 937	2,36
20 309	FISHER + PAYKEL HEALTHCARE	NZD	421 937	2,36
	Suède		407 295	2,27
14 682	SWEDISH ORPHAN BIOVITRUM AB	SEK	407 295	2,27
	Luxembourg		363 908	2,03
7 380	EUROFINS SCIENTIFIC	EUR	363 908	2,03
	Italie		352 940	1,97
3 545	DIASORIN SPA	EUR	352 940	1,97
	Espagne		349 490	1,95
38 204	GRIFOLS SA	EUR	349 490	1,95
Total portefeuill	le-titres		17 893 958	99,93

BNP Paribas Easy Energy & Metals Enhanced Roll

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Exprimé en USD

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bourse 1 autre marché réglementé	e de valeurs et/ou	298 188 744	90,57
	Actions		298 188 744	90,57
	Etats-Unis d'Amérique		298 188 744	90,57
31 805	ABERCROMBIE & FITCH CO - A	USD	4 753 893	1,44
11 788	ADOBE INCORPORATED	USD	5 241 888	1,59
16 841	ALIGN TECHNOLOGY INC	USD	3 511 517	1,07
28 564	ALPHABET INCORPORATED	USD	5 407 165	1,64
55 955	ALTAIR ENGINEERING INC - A	USD	6 105 250	1,85
55 986	APPLE INC	USD	14 020 014	4,26
12 696	AUTODESK INCORPORATED	USD	3 752 557	1,14
39 611	BRINKER INTERNATIONAL INC	USD	5 240 139	1,59
62 539	CADENCE DESIGN SYS INCORPORATED	USD	18 790 467	5,70
71 000	CENTENE CORPORATION	USD	4 301 180	1,31
52 215	CONSOLIDATED EDISON INCORPORATED	USD	4 659 144	1,42
71 988	COPART INCORPORATED	USD	4 131 391	1,25
144 476	CVS HEALTH CORP	USD	6 485 528	1,97
168 000	DEXCOM INC	USD	13 065 360	3,97
94 465	DUKE ENERGY CORPORATION	USD	10 177 659	3,09
39 968	EXELON CORPORATION	USD	1 504 396	0,46
320 554	FIRST HORIZON CORP	USD	6 455 958	1,96
310 000	FORTINET INCORPORATED	USD	29 288 799	8,89
61 653	FTAI AVIATION LTD	USD	8 880 498	2,70
28 435	HILTON WORLDWIDE HOLDINGS INC	USD	7 027 995	2,13
16 339	INSULET CORPORATION	USD	4 265 623	1,30
224 334	INTEL CORPORATION	USD	4 497 897	1,37
7 170	INTUITIVE SURGICAL INCORPORATED	USD	3 742 453	1,14
8 988	KLA TENCOR CORPORATION	USD	5 663 519	1,72
17 160	MICROSOFT CORPORATION	USD	7 232 940	2,20
9 235	MSCI INC	USD	5 541 092	1,68
13 983	NETFLIX INC	USD	12 463 328	3,79
140 780	NISOURCE INC	USD	5 175 073	1,57
134 969	NVIDIA CORPORATION	USD	18 124 987	5,51
711	NVR INCORPORATED	USD	5 815 198	1,77
5 000	OREILLY AUTOMOTIVE INC	USD	5 929 000	1,80
346 099	PAYPAL HOLDINGS INCORPORATED - W/I	USD	29 539 549	8,96
13 035	REGENERON PHARMACEUTICALS	USD	9 285 222	2,82
6 261	SERVICENOW INCORPORATED	USD	6 637 411	2,02
10 218	SHERWIN-WILLIAMS COMPANY	USD	3 473 405	1,06
13 178	TESLA INCORPORATED	USD	5 321 804	1,62
22 179	TJX COMPANIES INCORPORATED	USD	2 679 445	0,81
Actions/Parts de	fonds d'investissements		11 491 013	3,49
	Luxembourg		11 491 013	3,49
63 858,05	BNP PARIBAS INSTICASH USD 1D LVNAV - I CAP	USD	11 491 013	3,49
Total portefeuil	le-titres		309 679 757	94,06

BNP Paribas Easy ESG Dividend Europe

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bourse nautre marché réglementé	de valeurs et/ou	14 976 524	86,88
O	Actions		14 976 524	86,88
	Allemagne		7 151 232	41,49
3 044	ALLIANZ SE - REG	EUR	900 720	5,23
45 177	COMMERZBANK AG	EUR	710 408	4,12
9 952	DEUTSCHE TELEKOM AG - REG	EUR	287 513	1,67
16 565	DHL GROUP	EUR	562 879	3,27
42 423	EVONIK INDUSTRIES AG	EUR	709 737	4,12
22 350	FRESENIUS SE & CO	EUR	749 619	4,35
1 392	MUENCHENER RUECKVERSICHERUNG AG - REG	EUR	678 043	3,93
6 986	SIEMENS AG - REG	EUR	1 317 280	7,64
12 732	SIEMENS HEALTHINEERS AG	EUR	651 878	3,78
5 681	SYMRISE AG	EUR	583 155	3,38
	Italie		5 273 328	30,59
23 229	ASSICURAZIONI GENERALI	EUR	633 455	3,67
85 960	BANCA POPOLARE DI SONDRIO	EUR	699 714	4,06
97 774	ENEL SPA	EUR	673 272	3,91
39 126	FINECOBANK SPA	EUR	656 926	3,81
343 416	INTESA SANPAOLO	EUR	1 326 616	7,70
33 312	UNICREDIT SPA	EUR	1 283 345	7,44
	Pays-Bas		1 977 489	11,47
527	ADYEN NV	EUR	757 299	4,39
12 808	ASR NEDERLAND NV	EUR	586 350	3,40
4 417	IMCD GROUP NV - W/I	EUR	633 840	3,68
	Finlande		574 475	3,33
14 588	SAMPO OYJ - A	EUR	574 475	3,33
Actions/Parts de	fonds d'investissements		60 038	0,35
	France		60 038	0,35
2,45	BNP PARIBAS MOIS ISR - I CAP	EUR	60 038	0,35
Total portefeuill	le-titres		15 036 562	87,23

BNP Paribas Easy ESG Eurozone Biodiversity Leaders PAB

Portefeuille-titres au 31/12/2024

### Actions	Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
Actions FORCE 10 991 ARE LIQUIDIE FRANCE 424 ALTEN 425 ALTEN 426 ARE LIQUIDIE FRANCE 427 ALTEN 428 ALTEN 429 CAPAGINA SE 420 CAPAGINA SE 421 ALTEN 420 CAPAGINA SE 421 ALTEN 421 ALTEN 422 COST CAPAGINA SE 423 CAPAGINA SE 424 ALTEN 425 CAPAGINA SE 425 CAPAGINA SE 426 CAPAGINA SE 427 CAPAGINA SE 427 CAPAGINA SE 428 CAPAGINA SE 429 CAPAGINA SE 429 CAPAGINA SE 420 CAPAGINA S			de valeurs et/ou	49 673 638	99,86
### ALTON	_	Actions		49 673 638	99,86
ATTN		France		20 606 617	41,44
1441 HURRAL VERTIAS SA	10 891	AIR LIQUIDE FINANCE	EUR	1 709 016	3,44
1890 CARDINISE BUR	434	ALTEN	EUR	34 308	0,07
11400 CREDIT AGRICOLES A EUR 1770 21822 DASSANLY SYSTEMS SE EUR 1440 10 1870 SESSLORELIXOTICA EUR 4.29 41 1634 CRETILAKS EUR 3.38 15 1.401 LA FRANCASE DISSUERIX SATM EUR 3.28 140 1.417 HERMES NICENATIONAL EUR 3.38 15 1.401 LA FRANCASE DISSUERIX SATM EUR 5.20 3.406 LORFAL EUR 1.88 21 1.401 LA FRANCASE DISSUERIX SATM EUR 1.88 21 1.402 SESSLORELIX SATM EUR 1.88 21 1.403 EUR 1.88 41 3.023 RENAULT SA EUR 1.42 22 2.230 RENAULT SA EUR 1.42 22 2.230 RENAULT SA EUR 1.42 22 2.230 RENAULT SA EUR 1.93 14 3.021 SESSLORELIX SATM EUR 1.93 14 3.022 SESSLORELIX SATM EUR 1.93 14 3.023 RENAULT SA EUR 1.93 14 3.024 SOLOMBER LECIRC SE EUR 6.95 50 3.024 AUDIONA SA EUR 1.95 390 3.025 EUR 3.95 390 3.026 EUR 3.95 390 3.026 EUR 3.95 390 3.027 EUR 3.95 390 3.027 AUDIONESINA SA EUR 3.95 390 3.028 EUR 3.95	4 411	BUREAU VERITAS SA	EUR	129 419	0,26
1412 DASANLT SYSTEMIS SE	2 650	CAPGEMINI SE	EUR	419 098	0,84
9-371 INSIGE	11 869			157 739	0,32
1809 SESIORLIZATIONA					1,47
145 145	95 371		EUR	1 460 130	2,94
147 HERMES INTERNATIONAL					8,57
1493					0,51
1496 PERNON RICARD SA					6,80
1919 PIRNOD RICARID SA EUR 1189 S44 122 32					0,10
SACALUT SA					2,39
2.500 REXELS A					2,39
21 24					0,29
SECTION SECT					0,12
164 WIRDLR-RODANCO-WESTFIELD					10,29
Allemagne					0,13
Allemagne					0,24
2 166	8 246	VALLOUREC SA	EUR	135 399	0,27
1-62		Allemagne		12 889 701	25,92
5 450 BEIERSDORF AG	2 166	ADIDAS AG	EUR	512 909	1,03
1750 BRENNTAG AG	1 642	AURUBIS AG	EUR	125 941	0,25
2993 COMMERZBANK AG	5 450	BEIERSDORF AG	EUR	675 800	1,36
2 498 COVESTRO AG-TEND 2 60 DEUTSCHE BORRSE AG 2 60 DEUTSCHE BORRSE AG 5 90 FO DEUTSCHE LUTHIANNSA - REG 5 90 FO DEUTSCHE LUTHIANNSA - REG 6 10 HG GROUP 6 EUR 6 15 85 303 6 2885 HEIDELBERGEMENT AG 6 EUR 7 284 531 7 3745 LEG IMMOBILIEN SE 6 EUR 7 366 341 1 802 MERCK KGAA 6 EUR 8 89 932 7 MUENCHENER RUECKVERSICHERUNG AG - REG 7 MUENCHENER RUECKVERSICHERUNG AG - REG 8 EUR 8 90 32 7 MOROVIA SE 8 LUR 9 195 048 1 1945 BRUNELLO CUCINELLI SPA 8 EUR 9 195 048 1 1945 BRUNELLO CUCINELLI SPA 8 EUR 9 195 048 1 1945 BRUNELLO CUCINELLI SPA 8 EUR 9 10 46 26 26 86 1 1978 TERNA SIPA 1 SERAS RIV 1 SERAS R	1 750	BRENNTAG AG	EUR	101 290	0,20
2465 DEUTSCHE BOERSE AG EUR 314 772 4665 DEUTSCHE LUFITHANSA - REG EUR 314 772 46654 DHL GROUP EUR 1585 303 2385 HEIDELBERGCEMENT AG EUR 284 531 3745 LEG IMMOBILIEN SE EUR 366 341 1802 MERCK KGAA EUR 252 100 1827 MUENCHENER RUECKVERSICHERUNG AG - REG EUR 889 932 24376 SAP SE EUR 5760 048 1 35017 VONOVIA SE EUR 1026 698 HOILE BOUND AND AND AND AND AND AND AND AND AND A	22 953	COMMERZBANK AG	EUR	360 936	0,73
50 967 DEUTSCHE LUFTHANSA - REG	2 498	COVESTRO AG-TEND	EUR	144 884	0,29
46654 DHL GROUP 285 HEIDELBERGCEMENT AG EUR 284 531 3745 LEG IMMOBILIEN SE EUR 306 541 1802 MERCK KGAA EUR 252 100 1827 MUENCHENER RUECKVERSICHERUNG AG - REG EUR 35 517 VONOVIA SE EUR 5 874 270 1000 YONOVIA SE EUR 5 889 932 11 CONOVIA SE EUR 5 834 270 11 CONOVIA SE EUR 1026 698 11 CONOVIA SE EUR 105 648 1 1945 BRUNELLO CUCINELLI SPA EUR 205 003 6 457 FERRARI NV EUR 205 003 6 457 FERRARI NV EUR 21 CONOVIA SE EUR 21 CONOVIA SE EUR 21 CONOVIA SE EUR 22 SE EUR 23 662 867 11 787 INFRASTRUTTURE WIRELESS ITALIANE EUR 25 101 INTESA SANPAOLO EUR 114 GOS 115 CONOVIA SE EUR 116 GOS 119 TALICAS SPA EUR 136 056 11 958 TERNA SPA EUR 136 056 11 958 TERNA SPA EUR 136 056 11 958 TERNA SPA EUR 137 067 14 848 UNIPOL GRUPPO FINANZIARIO SP EUR 15 SPOGNO 17 980 BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA EUR 31 198 964 17 980 BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA EUR 31 198 0458 16 274 INDUSTRIA DE DISENO TEXTIL EUR 31 130 250 16 274 INDUSTRIA DE DISENO TEXTIL EUR 31 130 250 17 25 CONOVENTO SA EUR 31 130 250 18 25 CONOVENTO SA EUR 31 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 1	2 465	DEUTSCHE BOERSE AG	EUR	548 216	1,10
2 385 HEIDELBERGCEMENT AG	50 967	DEUTSCHE LUFTHANSA - REG	EUR	314 772	0,63
1802 MERCK KGAA	46 654	DHL GROUP	EUR	1 585 303	3,19
1802 MERCK KGAA	2 385	HEIDELBERGCEMENT AG		284 531	0,57
1827 MUENCHENER RUECKVERSICHERUNG AG - REG					0,62
24 376 SAP SE					0,51
State					1,79
Italie					11,59
The standard Name	35 017	VONOVIA SE	EUR	1 026 698	2,06
1945 BRUNELLO CUCINELLI SPA		Italie		5 834 270	11,72
EUR 2 662 867 17 787 INFRASTRUTTURE WIRELESS ITALIANE EUR 174 579 17 877 INFRASTRUTTURE WIRELESS ITALIANE EUR 174 579 17 879	7 849	AMPLIFON SPA	EUR	195 048	0,39
17 787 INFRASTRUTTURE WIRELESS ITALIANE	1 945	BRUNELLO CUCINELLI SPA	EUR	205 003	0,41
252 019 INTESA SANPAOLO	6 457	FERRARI NV	EUR	2 662 867	5,35
25 149 ITALGAS SPA	17 787	INFRASTRUTTURE WIRELESS ITALIANE	EUR	174 579	0,35
TI 958 TERNA SPA	252 019	INTESA SANPAOLO	EUR	973 549	1,96
22 856	25 149	ITALGAS SPA	EUR	136 056	0,27
### LANGE FUR \$8 321 ### Espagne \$3 198 964 \$6 60 ### Figure \$79 80 ### BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA EUR \$73 7 067 ### Figure \$73 067 ### Fi	71 958	TERNA SPA	EUR	548 320	1,10
Espagne 3 198 964 6 77 980 BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA EUR 737 067 72 662 CAIXABANK EUR 380 458 30 868 CELLNEX TELECOM SAU EUR 941 783 16 274 INDUSTRIA DE DISENO TEXTIL EUR 807 841 20 110 RED ELECTRICA FI CORPORACION SA EUR 331 815 Pays-Bas 3 924 ARCADIS NV EUR 230 731 990 EURONEXT NV - W/I EUR 107 217	22 856	UNICREDIT SPA	EUR	880 527	1,77
77 980 BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA EUR 737 067 72 662 CAIXABANK EUR 380 458 30 868 CELLNEX TELECOM SAU EUR 941 783 16 274 INDUSTRIA DE DISENO TEXTIL EUR 807 841 20 110 RED ELECTRICA FI CORPORACION SA EUR 331 815 Pays-Bas 3 130 250 3 924 ARCADIS NV EUR 230 731 990 EURONEXT NV - W/I EUR 107 217	4 848	UNIPOL GRUPPO FINANZIARIO SP	EUR	58 321	0,12
77 980 BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA EUR 737 067 72 662 CAIXABANK EUR 380 458 30 868 CELLNEX TELECOM SAU EUR 941 783 16 274 INDUSTRIA DE DISENO TEXTIL EUR 807 841 20 110 RED ELECTRICA FI CORPORACION SA EUR 331 815 Pays-Bas 3 130 250 3 924 ARCADIS NV EUR 230 731 990 EURONEXT NV - W/I EUR 107 217		Espaane		3 108 964	6,42
72 662 CAIXABANK EUR 380 458 30 868 CELLNEX TELECOM SAU EUR 941 783 16 274 INDUSTRIA DE DISENO TEXTIL EUR 807 841 20 110 RED ELECTRICA FI CORPORACION SA EUR 331 815 Pays-Bas 3 130 250 3 924 ARCADIS NV EUR 230 731 990 EURONEXT NV - W/I EUR 107 217	77 980	. •	EUR		1,48
30 868 CELLNEX TELECOM SAU EUR 941 783 16 274 INDUSTRIA DE DISENO TEXTIL EUR 807 841 20 110 RED ELECTRICA FI CORPORACION SA EUR 331 815 Pays-Bas 3 130 250 3 924 ARCADIS NV EUR 230 731 990 EURONEXT NV - W/I EUR 107 217					0,76
16 274 INDUSTRIA DE DISENO TEXTIL EUR 807 841 20 110 RED ELECTRICA FI CORPORACION SA EUR 331 815 Pays-Bas 3 130 250 6 3 924 ARCADIS NV EUR 230 731 990 EURONEXT NV - W/I EUR 107 217					1,89
20 110 RED ELECTRICA FI CORPORACION SA EUR 331 815 Pays-Bas 3 130 250 6 3 924 ARCADIS NV EUR 230 731 990 EURONEXT NV - W/I EUR 107 217					1,62
Pays-Bas 3 130 250 6 3 924 ARCADIS NV EUR 230 731 990 EURONEXT NV - W/I EUR 107 217					0,67
3 924 ARCADIS NV EUR 230 731 990 EURONEXT NV - W/I EUR 107 217	,				
990 EURONEXT NV - W/I EUR 107 217	2.024	•	ELID		6,30
					0,46
12.41/ HEINEKEN NV EUR 1.045.40X					0,22
200	15 217	HEINEREN NV	EUR	1 045 408	2,10

BNP Paribas Easy ESG Eurozone Biodiversity Leaders PAB

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
2 767	IMCD GROUP NV - W/I	EUR	397 065	0,80
43 266	ING GROEP NV	EUR	654 615	1,32
52 170	KONINKLIJKE KPN	EUR	183 378	0,37
3 191	WOLTERS KLUWER	EUR	511 836	1,03
	Finlande		1 285 464	2,58
14 063	KESKO OYJ - B	EUR	255 665	0,51
1 004	KONECRANES OYJ	EUR	61 445	0,12
24 590	SAMPO OYJ - A	EUR	968 354	1,95
	Royaume-Uni		1 074 594	2,16
24 579	RELX PLC	EUR	1 074 594	2,16
	Autriche		684 415	1,37
8 196	ERSTE GROUP	EUR	488 973	0,98
1 689	VOESTALPINE AG	EUR	30 959	0,06
6 142	WIENERBERGER AG	EUR	164 483	0,33
	Luxembourg		517 054	1,04
1 656	EUROFINS SCIENTIFIC	EUR	81 657	0,16
24 095	TENARIS SA	EUR	435 397	0,88
	Belgique		452 309	0,91
8 102	AGEAS	EUR	379 984	0,76
1 095	GROUPE BRUXELLES LAMBERT SA	EUR	72 325	0,15
Total portefeuill	e-titres		49 673 638	99,86

BNP Paribas Easy ESG Growth Europe

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une b n autre marché réglementé	ourse de valeurs et/ou	55 590 197	93,84
	Actions		55 590 197	93,84
	France		35 700 371	60,27
80 891	AMUNDI SA	EUR	5 193 202	8,77
75 434	AXA SA	EUR	2 588 895	4,37
31 920	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN	EUR	2 735 544	4,62
392 658	CREDIT AGRICOLE SA	EUR	5 218 425	8,81
39 514	DANONE	EUR	2 573 152	4,34
75 205	MICHELIN (CGDE)	EUR	2 391 519	4,04
519 481	ORANGE	EUR	5 001 563	8,44
96 990	SCOR SE	EUR	2 292 844	3,87
104 854	SOCIETE GENERALE	EUR	2 847 835	4,81
90 169	VEOLIA ENVIRONNEMENT	EUR	2 444 482	4,13
24 192	VINCI SA	EUR	2 412 910	4,07
	Italie		10 567 747	17,84
382 274	ENEL SPA	EUR	2 632 339	4,44
1 402 525	INTESA SANPAOLO	EUR	5 417 953	9,15
65 346	UNICREDIT SPA	EUR	2 517 455	4,25
	Allemagne		9 322 079	15,73
56 852	BASF SE	EUR	2 413 936	4,07
14 710	MERCK KGAA	EUR	2 057 929	3,47
12 380	SAP SE	EUR	2 925 394	4,94
10 208	SIEMENS AG - REG	EUR	1 924 820	3,25
Actions/Parts de	fonds d'investissements		73 396	0,12
	France		73 396	0,12
3,00	BNP PARIBAS MOIS ISR - I CAP	EUR	73 396	0,12
Total portefeuil	le-titres		55 663 593	93,96

BNP Paribas Easy ESG Low Vol Europe

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
Valeurs mobilière	es admises à la cote officielle d'une bourse	e de valeurs et/ou	52 (02 455	02.21
négociées sur un	autre marché réglementé		53 602 455	93,21
J	Actions		53 602 455	93,21
	France		29 108 612	50,62
115 240	AXA SA	EUR	3 955 037	6,88
29 057	BNP PARIBAS	EUR	1 720 756	2,99
56 684	BOUYGUES SA	EUR	1 617 761	2,81
47 877	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN	EUR	4 103 060	7,14
135 769	CREDIT AGRICOLE SA	EUR	1 804 370	3,14
30 644	DANONE	EUR	1 995 537	3,47
48 253	MICHELIN (CGDE)	EUR	1 534 445	2,67
380 397	ORANGE	EUR	3 662 462	6,37
36 295	RENAULT SA	EUR	1 707 680	2,97
19 961	SANOFI AVENTIS	EUR	1 871 144	3,25
124 973	VEOLIA ENVIRONNEMENT	EUR	3 388 018	5,89
17 529	VINCI SA	EUR	1 748 342	3,04
	Allemagne		15 532 158	27,01
59 641	BASF SE	EUR	2 532 357	4,40
17 800	BAYERISCHE MOTOREN WERKE AG	EUR	1 405 844	2,44
4 349	BECHTLE AG	EUR	135 254	0,24
175 564	COMMERZBANK AG	EUR	2 760 744	4,80
52 483	HUGO BOSS AG - ORD	EUR	2 350 189	4,09
3 224	LEG IMMOBILIEN SE	EUR	263 723	0,46
12 927	SAP SE	EUR	3 054 650	5,31
7 499	SCOUT24 AG	EUR	638 165	1,11
23 295	SYMRISE AG	EUR	2 391 232	4,16
	Suède		5 169 516	8,99
9 273	SECURITAS AB - B	SEK	110 953	0,19
263 236	TELE2 AB - B	SEK	2 513 528	4,37
949 430	TELIA CO AB	SEK	2 545 035	4,43
	Pays-Bas		2 474 547	4,30
78 582	KONINKLIJKE AHOLD DELHAIZE N	EUR	2 474 547	4,30
	Portugal		1 082 369	1,88
58 665	JERONIMO MARTINS	EUR	1 082 369	1,88
	Belgique		235 253	0,41
1 224	UCB SA	EUR	235 253	0,41
Actions/Parts de	fonds d'investissements		64 662	0,11
	France		64 662	0,11
2,64	BNP PARIBAS MOIS ISR - I CAP	EUR	64 662	0,11
Total portefeuil	e-titres		53 667 117	93,32

BNP Paribas Easy ESG Low Vol US

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bourse n autre marché réglementé	e de valeurs et/ou	11 728 877	92,16
	Actions		11 728 877	92,16
	Etats-Unis d'Amérique		11 728 877	92,16
1 106	ADOBE INCORPORATED	USD	474 955	3,73
6 159	BOSTON SCIENTIFIC	USD	531 262	4,17
616	ELI LILLY & CO	USD	459 249	3,61
6 116	FORTINET INCORPORATED	USD	558 030	4,38
2 273	HOME DEPOT INCORPORATED	USD	853 862	6,71
2 606	INTERCONTINENTAL EXCHANGE INC	USD	375 007	2,95
1 037	INTUITIVE SURGICAL INCORPORATED	USD	522 716	4,11
2 513	MARSH & MCLENNAN COS	USD	515 487	4,05
5 654	MERCK COMPANY INCORPORATED	USD	543 177	4,27
1 271	MICROSOFT CORPORATION	USD	517 360	4,07
1 338	NETFLIX INC	USD	1 151 700	9,06
13 112	NEWMONT MINING	USD	471 298	3,70
3 799	NVIDIA CORPORATION	USD	492 678	3,87
753	REGENERON PHARMACEUTICALS	USD	517 996	4,07
1 133	S&P GLOBAL INCORPORATED	USD	544 923	4,28
1 649	SALESFORCE.COM INC	USD	532 410	4,18
1 043	SYNOPSYS INCORPORATED	USD	488 875	3,84
2 591	TESLA INCORPORATED	USD	1 010 476	7,94
1 621	VERTEX PHARMACEUTICALS INCORPORATED	USD	630 398	4,95
4 994	WALT DISNEY COMPANY	USD	537 018	4,22
Actions/Parts de	fonds d'investissements		247 109	1,94
	France		247 109	1,94
102,51	BNP PARIBAS CASH INVEST - PRIVILEGE CAP	EUR	247 109	1,94
Total portefeuil	le-titres		11 975 986	94,10

BNP Paribas Easy ESG Momentum Europe

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bo autre marché réglementé	ourse de valeurs et/ou	3 591 754	91,67
	Actions		3 591 754	91,67
	Allemagne		2 449 845	62,52
611	ADIDAS AG	EUR	144 685	3,69
1 479	BAYERISCHE MOTOREN WERKE AG	EUR	116 811	2,98
10 719	E.ON SE	EUR	120 535	3,08
5 240	EVONIK INDUSTRIES AG	EUR	87 665	2,24
8 778	FRESENIUS MEDICAL CARE AG	EUR	387 636	9,88
3 143	GERRESHEIMER AG	EUR	223 153	5,70
1 443	HOCHTIEF AG	EUR	187 157	4,78
3 587	KION GROUP AG	EUR	114 282	2,92
2 135	KNORR-BREMSE AG	EUR	150 197	3,83
1 479	LEG IMMOBILIEN SE	EUR	120 982	3,09
1 297	SAP SE	EUR	306 481	7,82
776	SIEMENS AG - REG	EUR	146 323	3,73
8 473	TAG IMMOBILIEN AG	EUR	121 672	3,11
2 412	VOLKSWAGEN AG	EUR	222 266	5,67
	Pays-Bas		583 169	14,89
3 513	AALBERTS INDUSTRIES NV	EUR	120 636	3,08
204	ASM INTERNATIONAL NV	EUR	113 995	2,91
6 350	JDE PEETS NV	EUR	104 966	2,68
4 402	KONINKLIJKE AHOLD DELHAIZE N	EUR	138 619	3,54
7 954	TAKEAWAY.COM HOLDING BV	EUR	104 953	2,68
	Finlande		236 610	6,04
1 025	CARGOTEC OYJ - B CAP	EUR	52 357	1,34
9 465	KESKO OYJ - B	EUR	172 074	4,39
199	KONECRANES OYJ	EUR	12 179	0,31
	Portugal		224 880	5.74
72 756	EDP - ENERGIAS DE PORTUGAL SA	EUR	224 889 224 889	5,74 5,74
	Belgique		97 241	2,48
1 307	ELIA SYSTEM OPERATOR SA/NV	EUR	97 241	2,48
Actions/Parts de	fonds d'investissements		171 258	4,37
	France		171 258	4,37
7,00	BNP PARIBAS MOIS ISR - I CAP	EUR	171 258	4,37
Total portefeuill	e-titres		3 763 012	96,04

BNP Paribas Easy ESG Quality Europe

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bo n autre marché réglementé	urse de valeurs et/ou	78 505 681	94,76
	Actions		78 505 681	94,76
	France		51 460 258	62,12
210 000	AXA SA	EUR	7 207 201	8,70
86 634	BNP PARIBAS	EUR	5 130 465	6,19
92 911	BOUYGUES SA	EUR	2 651 680	3,20
44 712	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN	EUR	3 831 818	4,62
234 483	CREDIT AGRICOLE SA	EUR	3 116 279	3,76
54 523	DANONE	EUR	3 550 538	4,29
104 423	MICHELIN (CGDE)	EUR	3 320 651	4,01
661 552	ORANGE	EUR	6 369 423	7,69
74 635	RENAULT SA	EUR	3 511 577	4,24
39 289	SANOFI AVENTIS	EUR	3 682 951	4,45
110 175	SCOR SE	EUR	2 604 537	3,14
117 000	VEOLIA ENVIRONNEMENT	EUR	3 171 870	3,83
33 199	VINCI SA	EUR	3 311 268	4,00
	Allemagne		14 653 157	17,68
94 189	BAYERISCHE MOTOREN WERKE AG	EUR	7 439 048	8,98
32 572	BECHTLE AG	EUR	1 012 989	1,22
43 806	EVONIK INDUSTRIES AG	EUR	732 874	0,88
4 798	HENKEL AG & CO KGAA	EUR	356 971	0,43
42 090	KION GROUP AG	EUR	1 340 987	1,62
3 450	KNORR-BREMSE AG	EUR	242 708	0,29
18 708	SIEMENS AG - REG	EUR	3 527 580	4,26
	Suède		6 752 749	8,15
111 942	ASSA ABLOY AB - B	SEK	3 197 364	3,86
1 326 343	TELIA CO AB	SEK	3 555 385	4,29
	Autriche		3 516 401	4,24
131 307	WIENERBERGER AG	EUR	3 516 401	4,24
	Finlande		1 124 288	1,36
61 842	KESKO OYJ - B	EUR	1 124 288	1,36
	Portugal		998 828	1,21
54 137	JERONIMO MARTINS	EUR	998 828	1,21
Actions/Parts de	fonds d'investissements		1 776 902	2,14
	France		1 776 902	2,14
72,63	BNP PARIBAS MOIS ISR - I CAP	EUR	1 776 902	2,14
Total portefeuil	le-titres		80 282 583	96,90
Total portefeuil	le-titres		80 282 583	

BNP Paribas Easy ESG Value Europe

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
Valeurs mobilières admises à la cote officielle d'une bour négociées sur un autre marché réglementé	se de valeurs et/ou	36 278 699	92,79
Actions		36 278 699	92,79
France		21 242 414	54,34
97 458 AXA SA	EUR	3 344 758	8,56
37 435 BNP PARIBAS	EUR	2 216 901	5,67
21 564 COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN	EUR	1 848 035	4,73
117 826 CREDIT AGRICOLE SA	EUR	1 565 908	4,01
26 776 DANONE	EUR	1 743 653	4,46
50 530 MICHELIN (CGDE)	EUR	1 606 854	4,11
30 000 SANOFI AVENTIS	EUR	2 812 200	7,19
110 287 SOCIETE GENERALE	EUR	2 995 394	7,66
57 019 VEOLIA ENVIRONNEMENT	EUR	1 545 785	3,95
15 670 VINCI SA	EUR	1 562 926	4,00
Allemagne		8 633 451	22,08
1 566 BAYERISCHE MOTOREN WERKE AG	EUR	123 683	0,32
26 937 CONTINENTAL AG	EUR	1 746 056	4,47
39 595 FRESENIUS MEDICAL CARE AG	EUR	1 748 515	4,47
16 407 GERRESHEIMER AG	EUR	1 164 897	2,98
7 300 HOCHTIEF AG	EUR	946 810	2,42
34 804 SIEMENS ENERGY AG	EUR	1 753 426	4,48
80 088 TAG IMMOBILIEN AG	EUR	1 150 064	2,94
Pays-Bas		1 701 216	4,35
54 024 KONINKLIJKE AHOLD DELHAIZE N	EUR	1 701 216	4,35
Portugal		1 666 256	4,26
90 312 JERONIMO MARTINS	EUR	1 666 256	4,26
Autriche		1 619 822	4,14
88 370 VOESTALPINE AG	EUR	1 619 822	4,14
Suède		844 200	2,16
23 439 SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK - A	SEK	310 260	0,79
26 253 SKANSKA AB - B	SEK	533 940	1,37
Belgique		571 340	1,46
53 LOTUS BAKERIES	EUR	571 340	1,46
Actions/Parts de fonds d'investissements		19 083	0,05
France		19 083	0,05
0,78 BNP PARIBAS MOIS ISR - I CAP	EUR	19 083	0,05
Total portefeuille-titres		36 297 782	92,84

BNP Paribas Easy FTSE EPRA Nareit Developed Europe Green CTB

Portefeuille-titres au 31/12/2024

•	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bo autre marché réglementé	urse de valeurs et/ou	104 747 782	99,70
	Actions		104 747 782	99,70
	Royaume-Uni		34 872 906	33,22
302 971	ABRDN EUROPEAN LOGISTICS INC	GBP	215 466	0,21
953 231	ASSURA PLC	GBP	442 028	0,42
268 441	BIG YELLOW GROUP PLC	GBP	3 116 877	2,97
387 317	BRITISH LAND CO PLC	GBP	1 688 305	1,61
44 234	CLS HOLDINGS PLC	GBP	41 463	0,04
14 619	CUSTODIAN REIT PLC	GBP	13 632	0,01
95 523	DERWENT LONDON PLC	GBP	2 263 299	2,15
196 939	EMPIRIC STUDENT PROPERTY PLC	GBP	198 892	0,19
879 455	GRAINGER PLC	GBP	2 393 292	2,28
356 259	GREAT PORTLAND ESTATES PLC	GBP	1 240 960	1,18
42 629	HAMMERSON PLC	GBP	144 159	0,14
118 007	HELICAL PLC	GBP	246 918	0,24
13 857	IMPACT HEALTHCARE REIT PLC	GBP	13 626	0,01
270 218	LAND SECURITIES GROUP PLC	GBP	1 908 652	1,82
37 377	LIFE SCIENCE REIT PLC	GBP	17 179	0,02
730 243	LONDONMETRIC PROPERTY PLC	GBP	1 590 672	1,51
243 294	PRIMARY HEALTH PROPERTIES	GBP	274 544	0,26
39 780	PRS REIT PLC/THE	GBP	51 770	0,05
8 985	REGIONAL REIT LTD	GBP	12 519	0,01
22 620	RESIDENTIAL SECURE INCOME PL	GBP	16 087	0,02
283 065	SAFESTORE HOLDINGS PLC	GBP	2 204 812	2,10
1 137 977	SEGRO PLC	GBP	9 651 059	9,19
38 693	SHAFTESBURY CAPITAL PLC	GBP	58 732	0,06
177 858	SUPERMARKET INCOME REIT PLC	GBP	146 494	0,14
28 214	TARGET HEALTHCARE REIT PLC	GBP	28 664	0,03
68 038	TRIPLE POINT SOCIAL HOUSING	GBP	48 881	0,05
1 252 366 404 100	TRITAX BIG BOX REIT PLC UNITE GROUP PLC	GBP GBP	2 010 026 3 941 783	1,91 3,75
472 414	URBAN LOGISTICS REIT PLC	GBP	585 089	0,56
4 819	WAREHOUSE REIT PLC	GBP	4 581	0,00
50 929	WORKSPACE GROUP PLC	GBP	302 445	0,29
30 727		GDI		
	Suède		20 252 716	19,27
30 395	ATRIUM LJUNGBERG AB - B	SEK	526 530	0,50
456 588	CASTELLUM AB	SEK	4 810 706	4,58
36 650	CATENA AB	SEK	1 515 138	1,44
6 833	CIBUS NORDIC REAL ESTATE AB	SEK	105 229	0,10
343 484	COREM PROPERTY GROUP - B	SEK	200 840	0,19
18 715		SEK SEK	129 548	0,12
343 372	FABEGE AB FASTIGHETS AB BALDER-B	SEK	1 751 779 2 304 852	1,67
33 285	FASTIONETS AB BALDER-B	SEK SEK	186 185	2,19 0,18
148 514	HUFVUDSTADEN AB - A	SEK	1 571 913	1,50
6 302	NP3 FASTIGHETER AB	SEK	137 700	0,13
19 340	NYFOSA AB	SEK	182 387	0,17
27 214	PANDOX AB - W/I	SEK	456 203	0,43
38 275	PLATZER FASTIGHETER HOLD - B	SEK	286 690	0,43
219 182	SAGAX AB - B	SEK	4 333 258	4,12
279 841	SAMHALLSBYGGNADSBOLAGET I NO	SEK	110 809	0,11
175 076	WALLENSTAM AB	SEK	731 428	0,70
99 515	WIHLBORGS FASTIGHETER AB	SEK	911 521	0,87
<i>>> 313</i>		S.E.K.		
	France	777 m	13 798 259	13,12
3 501	ARGAN	EUR	211 811	0,20
7 412	CARMILA	EUR	118 740	0,11
32 397	COVIVIO	EUR	1 579 678	1,50
63 897	GECINA SA	EUR	5 779 485	5,50

BNP Paribas Easy FTSE EPRA Nareit Developed Europe Green CTB

Portefeuille-titres au 31/12/2024

% des actifs net	Valeur d'évaluation	Devise de cotation	Dénomination	Quantité
0,06	67 469	EUR	ICADE	2 936
1,86	1 952 005	EUR	KLEPIERRE	70 216
0,34	356 499	EUR	MERCIALYS	35 262
3,55	3 732 572	EUR	UNIBAIL-RODAMCO-WESTFIELD	51 328
11,06	11 640 510		Allemagne	
0,01	13 949	EUR	DEUTSCHE EUROSHOP AG	754
0,66	692 307	EUR	DEUTSCHE WOHNEN AG - BR	30 035
0,02	16 002	EUR	HAMBORNER REIT AG	2 540
0,80	843 603	EUR	LEG IMMOBILIEN SE	10 313
0,00	4 210	GBP	SIRIUS REAL ESTATE LTD	4 434
0,02	25 259	EUR	TAG IMMOBILIEN AG	1 759
9,55	10 045 180	EUR	VONOVIA SE	342 605
9,82	10 309 901		Suisse	
0,52	542 265	CHF	ALLREAL HOLDING AG - REG	3 073
0,16	169 297	CHF	INTERSHOP HOLDING AG	1 251
1,15	1 205 470	CHF	MOBIMO HOLDING AG - REG	3 861
0,06	62 490	CHF	PEACH PROPERTY GROUP AG	6 516
3,54	3 721 748	CHF	PSP SWISS PROPERTY AG - REG	27 096
4,39	4 608 631	CHF	SWISS PRIME SITE - REG	43 775
4,65	4 880 358		Luxembourg	
2,43	2 549 834	EUR	AROUNDTOWN SA	872 932
0,66	692 287	EUR	GRAND CITY PROPERTIES	58 918
1,56	1 638 237	EUR	SHURGARD SELF STORAGE LIMITED	45 697
2,79	2 926 900		Espagne	
1,66	1 740 761	EUR	INMOBILIARIA COL SOCIMI	336 379
1,13	1 186 139	EUR	MERLIN PROPERTIES SOCIMI SA	116 746
2,54	2 657 372		Belgique	
0,21	215 471	EUR	AEDIFICA	3 834
0,02	26 049	EUR	CARE PROPERTY INVEST	2 281
0,15	157 181	EUR	COFINIMMO	2 827
0,03	29 601	EUR	HOME INVEST BELGIUM	1 725
0,32	331 122	EUR	MONTEA	5 231
1,72	1 808 553	EUR	WAREHOUSES DE PAUW SCA	95 187
0,09	89 395	EUR	XIOR STUDENT HOUSING NV	3 015
1,63	1 713 165		Finlande	
0,21	217 028	EUR	CITYCON OYJ	67 442
1,42	1 496 137	EUR	КОЈАМО ОУЈ	159 333
0,76	807 401		Pays-Bas	
0,70	434 165	EUR	EUROCOMMERCIAL PROPERTIES NV	19 557
0,11	119 101	EUR	NSI NV	6 295
0,07	74 044	EUR	VASTNED RETAIL NV	3 460
0,17	180 091	EUR	WERELDHAVE NV	13 088
0,50 0,50	<i>523 422</i> 523 422	NOK	Norvège Entra asa	53 250
		NOK		33 230
0,17	182 696		Irlande	
0,17	182 696	EUR	IRISH RESIDENTIAL PROPERTIES	200 765
0,17	182 176		Autriche	
0,17	182 176	EUR	CA IMMOBILIEN ANLAGEN AG	7 812
0,03	27 355		fonds d'investissements	Actions/Parts de
0,03	27 355		Royaume-Uni	
0,03	27 355	GBP	PICTON PROPERTY INCOME LTD	
	104 775 137			Total portefeuill

BNP Paribas Easy FTSE EPRA/NAREIT Developed Europe

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une boi a autre marché réglementé	urse de valeurs et/ou	27 091 846	99,48
	Actions		27 091 846	99,48
	Royaume-Uni		8 077 087	29,66
55 579	ABRDN EUROPEAN LOGISTICS INC	GBP	39 526	0,15
57 225	ABRDN PROPERTY INCOME TRUST	GBP	4 776	0,02
21 943	AEW UK REIT PLC	GBP	26 646	0,10
451 659	ASSURA PLC	GBP	209 441	0,77
26 307	BIG YELLOW GROUP PLC	GBP	305 451	1,12
140 000	BRITISH LAND CO PLC	GBP	610 256	2,24
20 320	CLS HOLDINGS PLC	GBP	19 047	0,07
56 319	CUSTODIAN REIT PLC	GBP	52 518	0,19
15 720	DERWENT LONDON PLC	GBP	372 466	1,37
85 803	EMPIRIC STUDENT PROPERTY PLC	GBP	86 654	0,32
103 947 49 236	GRAINGER PLC GREAT PORTLAND ESTATES PLC	GBP GBP	282 875 171 504	1,04 0,63
69 429	HAMMERSON PLC	GBP	234 789	0,86
16 736	HELICAL PLC	GBP	35 018	0,13
261 189	HOME REIT PLC	GBP	0	0,00
45 685	IMPACT HEALTHCARE REIT PLC	GBP	44 922	0,16
104 473	LAND SECURITIES GROUP PLC	GBP	737 933	2,71
47 963	LIFE SCIENCE REIT PLC	GBP	22 044	0,08
277 098	LONDONMETRIC PROPERTY PLC	GBP	603 596	2,22
48 722	NEWRIVER REIT PLC	GBP	43 195	0,16
184 006	PRIMARY HEALTH PROPERTIES	GBP	207 641	0,76
72 194	PRS REIT PLC/THE	GBP	93 953	0,35
22 720	REGIONAL REIT LTD	GBP	31 656	0,12
24 799	RESIDENTIAL SECURE INCOME PL	GBP	17 636	0,06
29 952	SAFESTORE HOLDINGS PLC	GBP	233 298	0,86
69 657	SCHRODER REAL ESTATE INVESTMENT	GBP	42 798	0,16
189 539 208 757	SEGRO PLC SHAFTESBURY CAPITAL PLC	GBP GBP	1 607 460 316 872	5,89 1,16
174 142	SUPERMARKET INCOME REIT PLC	GBP	143 433	0,53
86 498	TARGET HEALTHCARE REIT PLC	GBP	87 879	0,32
50 336	TRIPLE POINT SOCIAL HOUSING	GBP	36 163	0,13
345 617	TRITAX BIG BOX REIT PLC	GBP	554 709	2,04
56 674	UNITE GROUP PLC	GBP	552 825	2,03
65 592	URBAN LOGISTICS REIT PLC	GBP	81 236	0,30
54 857	WAREHOUSE REIT PLC	GBP	52 150	0,19
19 318	WORKSPACE GROUP PLC	GBP	114 721	0,42
	Allemagne		4 516 763	16,57
2 590	DEUTSCHE EUROSHOP AG	EUR	47 915	0,18
6 905	DEUTSCHE WOHNEN AG - BR	EUR	159 160	0,58
9 992	HAMBORNER REIT AG	EUR	62 950	0,23
10 401	LEG IMMOBILIEN SE	EUR	850 803	3,12
209 972	SIRIUS REAL ESTATE LTD	GBP	199 357	0,73
21 230	TAG IMMOBILIEN AG	EUR	304 863	1,12
98 626	VONOVIA SE	EUR	2 891 715	10,61
	Suède		4 243 964	15,58
6 255	ATRIUM LJUNGBERG AB - B	SEK	108 355	0,40
59 862	CASTELLUM AB	SEK	630 718	2,32
5 656	CATENA AB	SEK	233 823	0,86
8 696	CIBUS NORDIC REAL ESTATE AB	SEK	133 919	0,49
85 715	COREM PROPERTY GROUP - B	SEK	50 119	0,18
14 511	DIOS FASTIGHETER AB	SEK	100 448	0,37
31 381	FABEGE AB	SEK	227 098	0,83
93 950	FASTIGHETS AB BALDER-B	SEK	630 631	2,32
7 357	FASTPARTNER AB	SEK	41 153	0,15
15 041	HUFVUDSTADEN AB - A	SEK	159 198	0,58

BNP Paribas Easy FTSE EPRA/NAREIT Developed Europe

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
22 449	LOGISTEA AB-B	SEK	32 256	0,12
18 921	NEOBO FASTIGHETER AB	SEK	34 645	0,13
4 736	NP3 FASTIGHETER AB	SEK	103 483	0,38
22 242	NYFOSA AB	SEK	209 755	0,77
14 829	PANDOX AB - W/I	SEK	248 586	0,91
8 779	PLATZER FASTIGHETER HOLD - B	SEK	65 757	0,24
30 064	SAGAX AB - B	SEK	594 369	2,18
161 745	SAMHALLSBYGGNADSBOLAGET I NO	SEK	64 046	0,24
56 251	WALLENSTAM AB	SEK	235 004	0,86
37 185	WIHLBORGS FASTIGHETER AB	SEK	340 601	1,25
	France		3 347 259	12,30
	ARGAN	EUR	103 637	0,38
7 940	CARMILA	EUR	127 199	0,47
7 570	COVIVIO	EUR	369 113	1,36
7 253	GECINA SA	EUR	656 034	2,41
4 559	ICADE	EUR	104 766	0,38
28 859	KLEPIERRE	EUR	802 281	2,95
13 075	MERCIALYS	EUR	132 188	0,49
14 467	UNIBAIL-RODAMCO-WESTFIELD	EUR	1 052 041	3,86
	Suisse		2 814 926	10,33
2 043	ALLREAL HOLDING AG - REG	CHF	360 510	1,32
763	INTERSHOP HOLDING AG	CHF	103 256	0,38
997	MOBIMO HOLDING AG - REG	CHF	311 280	1,14
4 459	PEACH PROPERTY GROUP AG	CHF	42 763	0,16
6 327	PSP SWISS PROPERTY AG - REG	CHF	869 041	3,19
10 715	SWISS PRIME SITE - REG	CHF	1 128 076	4,14
	Belgique		1 820 468	6,69
6 674	AEDIFICA	EUR	375 079	1,38
726	ASCENCIO	EUR	34 304	0,13
5 156	CARE PROPERTY INVEST	EUR	58 882	0,22
5 344	COFINIMMO	EUR	297 126	1,09
1 503	HOME INVEST BELGIUM	EUR	25 791	0,09
2 864	MONTEA	EUR	181 291	0,67
1 763	RETAIL ESTATES	EUR	104 546	0,38
1 878	VGP	EUR	134 089	0,49
24 013	WAREHOUSES DE PAUW SCA	EUR	456 247	1,68
5 164	XIOR STUDENT HOUSING NV	EUR	153 113	0,56
	Espagne		862 334	3,17
46 191	INMOBILIARIA COL SOCIMI	EUR	239 038	0,88
61 348	MERLIN PROPERTIES SOCIMI SA	EUR	623 296	2,29
	Luxembourg		540 106	1,98
95 783	AROUNDTOWN SA	EUR	279 782	1,03
	GRAND CITY PROPERTIES	EUR	104 305	0,38
4 352	SHURGARD SELF STORAGE LIMITED	EUR	156 019	0,57
	Pays-Bas		331 817	1 22
5 981	EUROCOMMERCIAL PROPERTIES NV	EUR	132 778	1,23 0,49
2 680	NSI NV	EUR	50 706	0,19
2 715	PPHE HOTEL GROUP LTD	GBP	46 301	0,17
1 623	VASTNED RETAIL NV	EUR	34 732	0,13
4 891	WERELDHAVE NV	EUR	67 300	0,13
7 071		LOK		
	Finlande	777	249 277	0,91
	CITYCON OYJ	EUR	41 242	0,15
22 155	KOJAMO OYJ	EUR	208 035	0,76
	Autriche		111 283	0,41
4 772	CA IMMOBILIEN ANLAGEN AG	EUR	111 283	0,41
	Norvège		97 990	0,36
9 969	ENTRA ASA	NOK	97 990	0,36

BNP Paribas Easy FTSE EPRA/NAREIT Developed Europe

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Irlande		56 302	0,21
61 870	IRISH RESIDENTIAL PROPERTIES	EUR	56 302	0,21
	Italie		22 270	0,08
8 908	IMMOBILIARE GRANDE DISTRIBUZ	EUR	22 270	0,08
Actions/Parts de	fonds d'investissements		58 883	0,22
	Royaume-Uni		58 883	0,22
76 070,00	PICTON PROPERTY INCOME LTD	GBP	58 883	0,22
Total portefeuil	le-titres		27 150 729	99,70

BNP Paribas Easy FTSE EPRA/NAREIT Eurozone Capped

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bor autre marché réglementé	urse de valeurs et/ou	204 303 259	99,74
	Actions		204 303 259	99,74
	France		65 891 496	32,16
43 319	ARGAN	EUR	2 620 800	1,28
200 499	CARMILA	EUR	3 211 994	1,57
169 823	COVIVIO	EUR	8 280 569	4,04
140 274	GECINA SA	EUR	12 687 783	6,19
115 293	ICADE	EUR	2 649 433	1,29
523 691	KLEPIERRE	EUR	14 558 610	7,11
330 418	MERCIALYS	EUR	3 340 526	1,63
254 975	UNIBAIL-RODAMCO-WESTFIELD	EUR	18 541 781	9,05
	Allemagne		50 613 722	24,72
64 304	DEUTSCHE EUROSHOP AG	EUR	1 189 624	0,58
174 357	DEUTSCHE WOHNEN AG - BR	EUR	4 018 929	1,96
252 850	HAMBORNER REIT AG	EUR	1 592 955	0,78
199 596	LEG IMMOBILIEN SE	EUR	16 326 953	7,97
536 098	TAG IMMOBILIEN AG	EUR	7 698 367	3,76
674 860	VONOVIA SE	EUR	19 786 894	9,67
			41.520.707	
149 493	Belgique AEDIFICA	EUR	41 539 706 8 401 507	20,27 4,10
18 100	ASCENCIO	EUR	855 225	0,42
131 192	CARE PROPERTY INVEST	EUR	1 498 213	0,42
131 192	COFINIMMO	EUR	7 502 386	3,66
38 626	HOME INVEST BELGIUM	EUR	662 822	0,32
72 313	MONTEA	EUR	4 577 413	2,23
44 550	RETAIL ESTATES	EUR	2 641 815	1,29
47 429	VGP	EUR	3 386 431	1,65
428 816	WAREHOUSES DE PAUW SCA	EUR	8 147 504	3,98
130 401	XIOR STUDENT HOUSING NV	EUR	3 866 390	1,89
130 401		Eck		
1.166.400	Espagne	EUD	14 349 723	7,01
1 166 400	INMOBILIARIA COL SOCIMI	EUR	6 036 120	2,95
818 268	MERLIN PROPERTIES SOCIMI SA	EUR	8 313 603	4,06
	Luxembourg		13 640 935	6,66
2 418 688	AROUNDTOWN SA	EUR	7 064 988	3,45
224 392	GRAND CITY PROPERTIES	EUR	2 636 606	1,29
109 884	SHURGARD SELF STORAGE LIMITED	EUR	3 939 341	1,92
	Pays-Bas		7 178 119	3,51
151 046	EUROCOMMERCIAL PROPERTIES NV	EUR	3 353 221	1,64
67 958	NSI NV	EUR	1 285 765	0,63
39 153	VASTNED RETAIL NV	EUR	837 874	0,41
123 638	WERELDHAVE NV	EUR	1 701 259	0,83
	Finlande		6 270 774	3,06
316 202	CITYCON OYJ	EUR	1 017 538	0,50
559 450	KOJAMO OYJ	EUR	5 253 236	2,56
	Autriche			
120 506	CA IMMOBILIEN ANLAGEN AG	EUR	2 810 200 2 810 200	1,37 1,37
120 300		Eck		
	Irlande		1 435 861	0,70
1 577 869	IRISH RESIDENTIAL PROPERTIES	EUR	1 435 861	0,70
	Italie		572 723	0,28
229 089	IMMOBILIARE GRANDE DISTRIBUZ	EUR	572 723	0,28
Total portefeuill	e-titres		204 303 259	99,74

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bourse	de valeurs et/ou	505 437 899	98,60
négociées sur ur	autre marché réglementé			
	Obligations		402 437 468	78,56
	Etats-Unis d'Amérique		246 410 905	48,01
598 000	ABBOTT LABORATORIES 4,900% 16-30/11/2046	USD	557 598	0,11
213 000	ABBOTT LABS 6,150% 07-30/11/2037	USD	231 547	0,05
606 000	ABBVIE INCORPORATED 4,750% 20-15/03/2045	USD	539 553	0,11
664 000	ABBVIE INCORPORATED 4,850% 20-15/06/2044	USD	600 536	0,12
245 000	ABBVIE INCORPORATED 5,500% 24-15/03/2064	USD	234 518	0,05
920 000 429 000	ACE INA HOLDINGS 4,350% 15-03/11/2045	USD	783 035	0,15
429 000 175 000	AGCO CORP 5,800% 24-21/03/2034	USD USD	431 097	0,08
726 000	AIR LEASE CORP 2,875% 20-15/01/2026 AIR LEASE CORP 2,875% 22-15/01/2032	USD	171 200 618 403	0,03 0,12
850 000	AIR LEASE CORP 5,200% 24-15/07/2031	USD	840 018	0,12
1 034 000	AIR LEASE CORP 5,300% 24-25/06/2026	USD	1 040 682	0,20
694 000	ALBEMARLE CORP 5,050% 22-01/06/2032	USD	660 131	0,13
772 000	ALCON FINANCE CO 2,600% 20-27/05/2030	USD	681 594	0,13
756 000	ALLEGION US HLDG 5,411% 22-01/07/2032	USD	763 077	0,15
706 000	ALLSTATE CORP 5,050% 24-24/06/2029	USD	709 496	0,14
692 000	ALPHABET INCORPORATED 0,800% 20-15/08/2027	USD	632 740	0,12
1 275 000	ALPHABET INCORPORATED 1,100% 20-15/08/2030	USD	1 059 656	0,21
500 000	ALPHABET INCORPORATED 1,998% 16-15/08/2026	USD	481 528	0,09
1 110 000	AMAZON.COM INC 1,000% 21-12/05/2026	USD	1 061 906	0,21
645 000	AMERICAN EXPRESS 5,850% 22-05/11/2027	USD	664 577	0,13
1 000 000	AMERICAN TOWER 0,875% 21-21/05/2029	EUR	943 746	0,18
100 000	AMERICAN TOWER 5,450% 24-15/02/2034	USD	99 928	0,02
783 000	AMERICAN TOWER 5,650% 23-15/03/2033	USD	793 235	0,15
186 000	AMERICAN TOWER 5,900% 23-15/11/2033	USD	191 544	0,04
421 000	AMERICAN WATER 5,450% 24-01/03/2054	USD	403 611	0,08
742 000	AMERICANADIAN TOWER 2,950% 20-15/01/2051	USD	459 618	0,09
1 025 000	AMGEN INC 5,250% 23-02/03/2033	USD	1 016 960	0,20
585 000	AMGEN INC 5,600% 23-02/03/2043	USD	569 048	0,11
711 000	AMGEN INC 5,650% 23-02/03/2053	USD	685 080	0,13
344 000	AMBUENIOL CORP 5 0009/ 24 15/01/2025	USD	329 957	0,06
490 000	AMPHENOL CORP 5,000% 24-15/01/2035	USD	477 720	0,09
220 000 831 000	ANHEUSER-BUSCH 4,700% 19-01/02/2036 ANHEUSER-BUSCH 4,900% 19-01/02/2046	USD USD	208 529 756 063	0,04 0,15
555 000	ANHEUSER-BUSCH 4,900% 19-01/02/2040 ANHEUSER-BUSCH 5,550% 19-23/01/2049	USD	548 572	0,13
388 000	ANHEUSER-BUSCH 5,800% 19-23/01/2059	USD	397 641	0,08
243 000	ANHEUSER-BUSCH 8,200% 11-15/01/2039	USD	304 917	0,06
710 000	ANTHEM INC 1,500% 21-15/03/2026	USD	683 671	0,13
1 051 000	ANTHEM INC 2,250% 20-15/05/2030	USD	912 679	0,18
382 000	ANTHEM INC 4,101% 18-01/03/2028	USD	373 202	0,07
561 000	AON CORP 3,750% 19-02/05/2029	USD	533 051	0,10
2 830 000	APPLE INC 2,450% 16-04/08/2026	USD	2 746 052	0,55
514 000	APPLE INC 3,450% 15-09/02/2045	USD	392 997	0,08
700 000	APPLE INC 3,750% 17-12/09/2047	USD	549 086	0,11
668 000	APPLE INC 3,850% 13-04/05/2043	USD	552 497	0,11
508 000	APPLE INC 4,650% 16-23/02/2046	USD	463 401	0,09
555 000	APPLE INC 4,850% 23-10/05/2053	USD	523 962	0,10
594 000	APPLIED MATERIAL 4,800% 24-15/06/2029	USD	595 608	0,12
300 000	ASTRAZENECA FIN 1,750% 21-28/05/2028	USD	271 926	0,05
759 000	ASTRAZENECA FIN 5,000% 24-26/02/2034	USD	749 862	0,15
283 000	ASTRAZENECA FINANCE 4,875% 23-03/03/2028	USD	284 568	0,06
1 000 000	AT&T INC 1,700% 21-25/03/2026	USD	964 965	0,19
632 000	AT&T INC 3,500% 21-15/09/2053	USD	426 205	0,08
583 000	AT&T INC 3,550% 21-15/09/2055	USD	393 277	0,08
524 000	AT&T INC 3,650% 20-01/06/2051	USD USD	368 716	0,07
369 000 261 000	AT&T INC 3,650% 21-15/09/2059 AT&T INC 3,800% 21-01/12/2057	USD	244 134 180 669	0,05 0,04
201 000	111&1 111© 3,000/0 21°01/12/2037	USD	100 007	0,04

Portefeuille-titres au 31/12/2024

268 000 544 000 618 000	AT&T INC 4,500% 16-09/03/2048 AT&T INC 4,850% 19-01/03/2039	USD	463 050	0.00
544 000 618 000	AT&T INC 4,850% 19-01/03/2039			0,09
618 000		USD	247 589	0,05
	AT&T INC 4,875% 12-01/06/2044	GBP	586 937	0,11
716 000	AT&T INC 5,400% 23-15/02/2034	USD	620 200	0,12
	ATHENE HOLDING 4,125% 18-12/01/2028	USD	698 145	0,14
	ATMOS ENERGY 4,300% 18-01/10/2048	USD	329 024	0,06
	ATMOS ENERGY COR 2,850% 21-15/02/2052	USD	484 411	0,09
	AVALONBAY COMMUN 2,450% 20-15/01/2031	USD	733 835	0,14
	AVANGRID INC 3,800% 19-01/06/2029	USD	625 108	0,12
	AVERY DENNISON 2,650% 20-30/04/2030	USD	599 332	0,12
	AXA EQUITABLE HO 4,350% 19-20/04/2028	USD	707 149	0,14
	BANK OF NY MELLO 3,000% 16-30/10/2028	USD	257 868	0,05
	BAXTER INTERNATIONAL 2,539% 22-01/02/2032	USD	943 183	0,18
	BAYER US FINANCE 6,500% 23-21/11/2033	USD	467 674	0,09
	BECTON DICKINSON 2,823% 20-20/05/2030	USD	1 069 856	0,21
772 000	BERRY GLOBAL ESC 4,875% 19-15/07/2026	USD	769 612	0,15
	BERRY GLOBAL INC 5,650% 24-15/01/2034	USD	477 238	0,09
	BLACKROCK FUND 4,600% 24-26/07/2027	USD	1 009 929	0,20
	BLACKROCK FUND 4,700% 24-14/03/2029	USD	445 658	0,09
	BLACKROCK INC 3,250% 19-30/04/2029	USD	227 651	0,04
	BLOCK FINANCIAL 2,500% 21-15/07/2028	USD	426 451	0,08
	BMW US CAP LLC 3,750% 18-12/04/2028	USD	1 136 062	0,22
	BOOZ ALLEN & HAM 4,000% 21-01/07/2029	USD	1 354 310	0,26
	BORGWARNER INC 2,650% 20-01/07/2027	USD	1 431 018	0,29
	BOSTON SCIENTIFIC 2,650% 20-01/06/2030	USD	885 522	0,17
	BRISTOL-MYERS 2,350% 20-13/11/2040	USD	611 388	0,12
	BRISTOL-MYERS 4,125% 20-15/06/2039	USD	362 838	0,07
327 000	BRISTOL-MYERS 5,650% 24-22/02/2064	USD	314 680	0,06
	BRISTOL-MYERS 6,400% 23-15/11/2063	USD	371 116	0,07
	BROADCOM INC 2,450% 21-15/02/2031	USD	2 274 379	0,45
645 000	BROOKLYN UNION 4,273% 18-15/03/2048	USD	493 373	0,10
	BROWN-FORMAN 4,750% 23-15/04/2033	USD	897 155	0,18
494 000	BRUNSWICK CORP 2,400% 21-18/08/2031	USD	404 571	0,08
	CARRIER GLOBAL 3,377% 20-05/04/2040	USD	580 752	0,11
409 000	CATERPILLAR FINL 1,100% 20-14/09/2027	USD GBP	663 878	0,13
	CATERPILLAR FINL 5,720% 23-17/08/2026		519 649	0,10
	CBRE SERVICES INCORPORATED 5,950% 23-15/08/2034	USD USD	481 270	0,09
	CELANESE US HLDS 6,950% 23-15/11/2033		743 326 530 946	0,15
542 000	CENCORA INC 5,125% 24-15/02/2034	USD		0,10
	CIGNA CORP 4,000% 10.15/12/2048	USD USD	410 588	0,08
	CIGNA CORP 4,900% 19-15/12/2048	USD	593 354 295 769	0,12
326 000 1 800 000	CIGNA GROUP 4,800% 19-15/08/2038 CISCO SYSTEMS 2,500% 16-20/09/2026	USD	1 744 416	0,06 0,35
		USD		<i>'</i>
	CISCO SYSTEMS 5,500% 09-15/01/2040 CITIBANK NA 5,803% 23-29/09/2028	USD	851 020 368 048	0,17 0,07
108 000	CITIGANK NA 3,803% 23-29/09/2028 CITIGROUP INC 1,250% 19-10/04/2029	EUR	103 736	0,07
	CITIGROUP INC 4,450% 15-29/09/2027	USD	383 554	0,02
	CITIGROUP INC 4,430% 13-23/07/2048	USD	629 841	0,12
	CLOROX CO 1,800% 20-15/05/2030	USD	570 753	0,12
	CME GROUP INC 3,750% 18-15/06/2028	USD	289 844	0,06
	CNH INDUSTRIAL 1,450% 21-15/07/2026	USD	1 069 372	0,00
		USD	386 324	
344 000 344 000	COCA-COLA CONSOL 5,450% 24-01/06/2034 COLGATE-PALM CO 0,300% 21-10/11/2029	EUR	380 324 319 251	0,08 0,06
868 000	COLGATE-PALM CO 3,100% 21-10/11/2029 COLGATE-PALM CO 3,100% 22-15/08/2027	USD	839 634	0,06
	COLGATE-PALM CO 3,100% 22-15/08/2027 COLGATE-PALM CO 4,600% 23-01/03/2028	USD	839 634 476 648	0,16
786 000 627 000	COMCAST CORP 2,887% 22-01/11/2051 COMCAST CORP 2,937% 22-01/11/2056	USD USD	473 694 364 713	0,09 0,07
	COMCAST CORP 2,987% 22-01/11/2056 COMCAST CORP 2,987% 22-01/11/2063	USD	316 054	0,07
176 000		USD	147 693	
701 000	COMCAST CORP 3,900% 18-01/03/2038 COMCAST CORP 4,000% 17-15/08/2047	USD	534 596	0,03 0,10
	COMCAST CORP 4,000% 17-13/08/2047 COMCAST CORP 5,300% 24-01/06/2034	USD	384 333	0,10

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
517 000	COMCAST CORP 5,350% 23-15/05/2053	USD	477 618	0,09
223 000	COMCAST CORP 5,500% 10-23/11/2029	GBP	286 436	0,06
232 000	COMCAST CORP 5,500% 23-15/05/2064	USD	216 729	0,04
567 000	COMMONSPIRIT 5,318% 24-01/12/2034	USD	560 716	0,11
536 000	COMMONWEALTH EDI 3,000% 20-01/03/2050	USD	345 740	0,07
599 000	COMMONWEALTH EDI 3,125% 21-15/03/2051	USD	388 267	0,08
838 000	CON EDISON CO 3,000% 20-01/12/2060	USD	493 115	0,10
665 000	CON EDISON CO 3,200% 21-01/12/2051	USD	434 461	0,08
352 000	CONN LIGHT & PWR 4,000% 18-01/04/2048	USD	276 504	0,05
456 000	CONN LIGHT & PWR 5,250% 23-15/01/2053	USD	430 813	0,08
759 000	CONS EDISON INC 4,125% 19-15/05/2049	USD	596 582	0,12
419 000	CONSTL ENRGY GEN 5,750% 24-15/03/2054	USD	408 000	0,08
455 000	CONSTL ENRGY GEN 6,500% 23-01/10/2053	USD	483 976	0,09
881 000	CORPORATE OFFICE 2,750% 21-15/04/2031	USD	751 092	0,15
954 000	COSTCO COMPANIES 1,600% 20-20/04/2030	USD	816 151	0,16
379 000	COTY/HFC PREST 6,625% 23-15/07/2030	USD	384 293	0,07
412 000	CRH AMERICA INC 5,125% 15-18/05/2045	USD	374 230	0,07
100 000	CROWN CASTLE INC 5,200% 24-01/09/2034	USD	97 358	0,02
693 000	CROWN CASTLE INTERNATIONAL 2,900% 21-01/04/2041	USD	483 088	0,09
946 000	CROWN CASTLE INTERNATIONAL 3,700% 16-15/06/2026	USD	930 419	0,18
500 000	CROWN CASTLE INTERNATIONAL 5,800% 23-01/03/2034	USD	509 560	0,10
785 000	CUMMINS INC 4,900% 24-20/02/2029	USD	789 827	0,15
142 000	CVS HEALTH CORP 4,300% 18-25/03/2028	USD	137 610	0,03
435 000	CVS HEALTH CORP 4,780% 18-25/03/2038	USD	376 214	0,07
717 000	CVS HEALTH CORP 5,050% 18-25/03/2048	USD	591 916	0,12
544 000	CVS HEALTH CORP 5,125% 15-20/07/2045	USD	457 786	0,09
530 000	DARDEN RESTAURANTS 6,300% 23-10/10/2033	USD	554 942	0,11
251 000	DELL INT / EMC 5,300% 21-01/10/2029	USD	253 505	0,05
616 000	DELL INTERNATIONAL 6,020% 21-15/06/2026	USD	624 938	0,12
686 000	DEUTSCHE BANK NY 1,686% 21-19/03/2026	USD	661 432	0,13
422 000	DIAMOND 1 FIN/DI 8,100% 21-15/07/2036	USD	499 600	0,10
560 000	DIGITAL REALTY 4,450% 18-15/07/2028	USD	549 623	0,11
119 000	DOWDUPONT 4,725% 18-15/11/2028	USD	118 355	0,02
529 000	DOWDUPONT 5,319% 18-15/11/2038	USD	530 690	0,10
971 000	EDISON INTERNATIONAL 6,950% 22-15/11/2029	USD	1 037 457	0,20
1 247 000	ELECTRONIC ARTS 1,850% 21-15/02/2031	USD	1 035 305	0,20
691 000	ELEVANCE HEALTH 5,200% 24-15/02/2035	USD	675 138	0,13
1 022 000	ELI LILLY & CO 5,000% 24-09/02/2054	USD	939 724	0,18
575 000	EMERSON ELECTRIC 1,800% 20-15/10/2027	USD	534 225	0,10
618 000	EMERSON ELECTRIC 2,000% 21-21/12/2028	USD	557 503	0,11
728 000	ENEL FINANCE AM 2,875% 21-12/07/2041	USD	492 314	0,10
828 000	EVERSOURCE ENERG 3,450% 20-15/01/2050	USD	567 033	0,11
738 000	EXELON CO 4,100% 23-15/03/2052	USD	562 240	0,11
501 000	FEDEX CORP 3,250% 21-15/05/2041	USD	365 425	0,07
679 000	FEDEX CORP 3,875% 12-01/08/2042	USD	528 031	0,10
304 000	FISERV INC 3,000% 19-01/07/2031	GBP	336 836	0,07
1 232 000	FISERV INC 3,200% 19-01/07/2026	USD	1 204 534	0,23
502 000	FISERV INC 3,500% 19-01/07/2029	USD	470 902	0,09
494 000	FISERV INC 4,200% 18-01/10/2028	USD	480 384	0,09
609 000	FLORIDA POWER & 2,875% 21-04/12/2051	USD	381 993	0,07
760 000	FLORIDA POWER & 4,125% 18-01/06/2048	USD	606 337	0,12
721 000	FLOWERS FOODS 2,400% 21-15/03/2031	USD	610 254	0,12
283 000	FORD MOTOR CREDIT 4,445% 24-14/02/2030	EUR	301 105	0,06
567 000	FORD MOTOR CREDIT 5,800% 24-08/03/2029	USD	566 676	0,11
832 000	FORD MOTOR CREDIT 6,125% 24-08/03/2034	USD	812 883	0,16
458 000	FORD MOTOR CREDIT 7,350% 22-04/11/2027	USD	479 567	0,09
781 000	FORTUNE BRANDS I 5,875% 23-01/06/2033	USD	800 011	0,16
851 000	GATX CORP 3,100% 21-01/06/2051	USD	537 849	0,10
318 000	GATX CORP 6,050% 23-15/03/2034	USD	332 335	0,06
1 003 000	GENERAL MILLS INC 4,950% 23-29/03/2033	USD	975 561	0,19
526 000	GENERAL MOTORS C 5,400% 22-15/10/2029	USD	529 028	0,10

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
753 000	GENERAL MOTORS C 6,600% 16-01/04/2036	USD	789 894	0,15
588 000	GENERAL MOTORS FINANCE 4,000% 24-10/07/2030	EUR	627 374	0,12
1 090 000	GENERAL MOTORS FINANCE 6,100% 23-07/01/2034	USD	1 106 070	0,22
996 000	GEORGIA-PACIFIC 2,300% 20-30/04/2030	USD	870 602	0,17
345 000	GLAXOSMITHKLINE 6,375% 08-15/05/2038	USD	373 615	0,07
366 000	GLOBAL PAY INC 1,200% 21-01/03/2026	USD	350 706	0,07
828 000	GLOBAL PAY INC 2,900% 20-15/05/2030	USD	737 208	0,14
147 000	GLOBAL PAY INC 3,200% 19-15/08/2029	USD	134 768	0,03
100 000	GOLDMAN SACHS GROUP 0,875% 20-21/01/2030	EUR	93 297	0,02
217 000 338 000	GOLDMAN SACHS GROUP 0,875% 21-09/05/2029	EUR USD	204 796 334 459	0,04 0,07
429 000	GOLDMAN SACHS GROUP 3,750% 16-25/02/2026 GOLDMAN SACHS GROUP 3,800% 20-15/03/2030	USD	402 300	0,07
800 000	GOLDMAN SACHS GROUP 6,250% 11-01/02/2041	USD	841 294	0,16
503 000	GOLDMAN SACHS GROUP 6,750% 07-01/10/2037	USD	539 082	0,11
676 000	HARTFORD FINANCIAL SERVICES 2,800% 19-19/08/2029	USD	615 694	0,12
316 000	HASBRO INC 6,050% 24-14/05/2034	USD	316 849	0,06
454 000	HCA INC 4,625% 23-15/03/2052	USD	353 557	0,07
476 000	HCA INC 5,250% 19-15/06/2049	USD	412 527	0,08
815 000	HCA INC 5,450% 24-01/04/2031	USD	813 280	0,16
1 197 000	HEALTHCARE TRUST 2,000% 20-15/03/2031	USD	978 519	0,19
661 000	HEINZ (H.J.) CO 7,125% 09-01/08/2039	USD	739 655	0,14
560 000	HOME DEPOT INC 3,300% 20-15/04/2040	USD	436 098	0,09
1 038 000	HOME DEPOT INC 4,500% 18-06/12/2048	USD	885 067	0,17
1 077 000	HOME DEPOT INC 5,150% 24-25/06/2026	USD	1 087 544	0,21
383 000	HOME DEPOT INC 5,400% 10-15/09/2040	USD	381 854	0,07
125 000	HOME DEPOT INC 5,875% 06-16/12/2036	USD	131 670	0,03
722 000	HORMEL FOODS CRP 1,800% 20-11/06/2030	USD	615 481	0,12
638 000	HP ENTERPRISE 1,750% 20-01/04/2026	USD	614 383	0,12
271 000	HP ENTERPRISE 4,550% 24-15/10/2029	USD	264 066	0,05
580 000	HP ENTERPRISE 5,000% 24-15/10/2034	USD	557 658	0,11
173 000	HP ENTERPRISE 5,250% 23-01/07/2028	USD	174 581	0,03
958 000	HP INC 1,450% 22-17/06/2026	USD	913 681	0,18
1 103 000	HP INC 3,000% 20-17/06/2027	USD	1 056 616	0,21
661 000	HP INC 4,000% 22-15/04/2029	USD	633 459	0,12
374 000	HUMANA INC 3,700% 22-23/03/2029	USD	352 795	0,07
1 637 000	HUMANA INC 3,950% 17-15/03/2027	USD	1 603 495	0,32
904 000 466 000	HUMANA INC 4,875% 20-01/04/2030	USD USD	884 660	0,17
1 316 000	HUNTSMAN INT LLC 4,500% 19-01/05/2029	USD	444 356 1 335 972	0,09 0,26
593 000	HYATT HOTELS 5,750% 23-30/01/2027 IBM CORP 4,250% 19-15/05/2049	USD	476 489	0,26
442 000	IBM CORP 4,500% 23-06/02/2026	USD	441 453	0,09
349 000	IBM CORP 4,700% 16-19/02/2046	USD	303 055	0,06
1 054 000	IBM CORPORATION 4.875% 23-06/02/2038	GBP	1 227 078	0,24
540 000	INGREDION INC 2,900% 20-01/06/2030	USD	484 527	0,09
174 000	INTEL CORP 3,900% 20-25/03/2030	USD	162 768	0,03
571 000	INTEL CORP 4,750% 20-25/03/2050	USD	441 430	0,09
491 000	INTEL CORP 4,800% 11-01/10/2041	USD	408 506	0,08
707 000	INTEL CORP 5,200% 23-10/02/2033	USD	682 706	0,13
290 000	INTEL CORP 5,700% 23-10/02/2053	USD	256 790	0,05
963 000	INTERCONTINENT 2,100% 20-15/06/2030	USD	832 020	0,16
495 000	INTERCONTINENT 3,750% 18-21/09/2028	USD	476 212	0,09
208 000	INTERCONTINENT 4,000% 22-15/09/2027	USD	204 847	0,04
811 000	INTERNATIONAL FL 3,268% 20-15/11/2040	USD	577 610	0,11
376 000	IQVIA INC 6,250% 24-01/02/2029	USD	388 281	0,08
556 000	JOHN DEERE CAP 2,800% 17-08/09/2027	USD	532 404	0,10
453 000	JOHN DEERE CAP 4,150% 22-15/09/2027	USD	448 445	0,09
1 349 000	JOHN DEERE CAPITAL 4,900% 24-07/03/2031	USD	1 346 291	0,26
916 000	JOHNSON&JOHNSON 0,950% 20-01/09/2027	USD	839 574	0,16
900 000	JOHNSON&JOHNSON 3,550% 24-01/06/2044	EUR	954 938	0,19
331 000	JPMORGAN CHASE 3,300% 16-01/04/2026	USD	326 018	0,06
768 000	KEURIG DR PEPPER 3,800% 20-01/05/2050	USD	564 502	0,11

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
395 000	KEYCORP 4,100% 18-30/04/2028	USD	381 936	0,07
439 000	KEYSPAN GAS EAST 5,819% 11-01/04/2041	USD	421 876	0,08
629 000	KILROY REALTY LP 3,050% 19-15/02/2030	USD	550 830	0,11
744 000	KLA-TENCOR CORP 4,100% 19-15/03/2029	USD	724 926	0,14
524 000	KOMATSU FINANCE AMER 5,499% 22-06/10/2027	USD	532 388	0,10
623 000	KUBOTA USA 4,958% 23-31/05/2026	USD	623 339	0,12
334 000	LAM RESEARCH 3,750% 19-15/03/2026	USD	330 595	0,06
852 000	LEAR CORP 3,800% 17-15/09/2027	USD	826 898	0,16
321 000	LEGGETT & PLATT 4,400% 19-15/03/2029	USD	300 471	0,06
426 000	LENNOX INTERNATIONAL INC 5,500% 23-15/09/2028	USD	432 530	0,08
997 000	LIBERTY MUTUAL 4,569% 19-01/02/2029	USD	976 697	0,19
1 066 000	LIBERTY UTIL 2,050% 20-15/09/2030	USD	892 762	0,17
559 000	LINCOLN NATIONAL CRP 3,800% 18-01/03/2028	USD	538 585	0,11
925 000	LOWES COMPANIES INC 5,625% 22-15/04/2053	USD	890 247	0,17
650 000	LYONDELLBASELL 4,625% 15-26/02/2055	USD	511 588	0,10
471 000	MARS INC 2,375% 20-16/07/2040	USD	309 911	0,06
310 000	MARS INC 3,875% 19-01/04/2039	USD	259 523	0,05
548 000	MARSH & MCLENNAN 1,979% 19-21/03/2030	EUR	538 881	0,11
676 000	MARSH & MCLENNAN 5,000% 24-15/03/2035	USD	659 099	0,13
538 000	MASCO CORPORATION 1,500% 21-15/02/2028	USD	484 860	0,09
1 260 000	MASTEC INC 5,900% 24-15/06/2029	USD	1 281 377	0,25
1 503 000	MASTERCARD INC 3,300% 20-26/03/2027	USD	1 465 324	0,30
356 000	MCCORMICK 4,700% 24-15/10/2034	USD	334 988	0,07
1 569 000	MCDONALDS CORP 3,700% 12-15/02/2042	USD	1 226 584	0,24
1 184 000	MERCEDES-BNZ FINANCE 5,100% 23-03/08/2028	USD	1 184 992	0,23
571 000	MERCK & CO INC 3,900% 19-07/03/2039	USD	482 871	0,09
609 000	MERCK & CO INC 5,150% 23-17/05/2063	USD	555 974	0,11
600 000	METLIFE INC 5,000% 22-15/07/2052	USD	540 876	0,11
1 150 000	METLIFE INC 5,375% 23-15/07/2033	USD	1 162 468	0,23
595 000	MICRON TECHNOLOGY 6,750% 22-01/11/2029	USD	632 872	0,12
591 000	MICROSOFT CORP 2,400% 16-08/08/2026	USD	572 942	0,11
936 000	MICROSOFT CORP 2,525% 20-01/06/2050	USD	574 843	0,11
571 000	MICROSOFT CORP 2,675% 20-01/06/2060	USD	333 177	0,06
860 000	MICROSOFT CORP 2,921% 21-17/03/2052	USD	570 008	0,11
127 000	MICROSOFT CORP 3,450% 16-08/08/2036	USD	110 463	0,02
347 000	MID-AMER APT LP 3,950% 19-15/03/2029	USD	334 141	0,07
711 000	MILEAGE PLUS HLD 6,500% 20-20/06/2027	USD	715 655	0,14
407 000	MOHAWK INDUST 5,850% 23-18/09/2028	USD	418 413	0,08
800 000	MORGAN STANLEY 3,875% 16-27/01/2026	USD	793 963	0,15
343 000	NASDAQ INC 0,875% 20-13/02/2030	EUR	319 188	0,06
214 000	NASDAQ INC 1,750% 19-28/03/2029	EUR	210 954	0,04
1 193 000	NASDAQ INC 3,850% 16-30/06/2026	USD	1 178 592	0,23
309 000	NATIONAL GRID NA INC 4,061% 24-03/09/2036	EUR	329 003	0,06
589 000	NESTLE CAPITAL 4,875% 24-12/03/2034	USD	576 129	0,11
1 669 000	NESTLE HOLDINGS 2,192% 21-26/01/2029	CAD	1 106 680	0,22
437 000	NESTLE HOLDINGS 3,900% 18-24/09/2038	USD	376 565	0,07
790 000	NESTLE HOLDINGS 5,000% 23-12/09/2033	USD	787 607	0,15
1 208 000	NETFLIX INC 4,875% 19-15/06/2030	USD	1 201 868	0,23
394 000	NETFLIX INC 5,375% 19-15/11/2029	USD	401 210	0,08
740 000	NEW YORK LIFE GLOBAL 3,625% 23-09/01/2030	EUR	792 280	0,15
490 000	NEW YORK LIFE GLOBAL 3,9.000% 24-01/10/2027	USD	481 366	0,09
642 000	NEWMNT / NEWCRST 5,350% 24-15/03/2034	USD	638 953	0,12
722 000	NEXTERA ENERGY 3,000% 21-15/01/2052	USD	451 077	0,12
624 000	NEXTERA ENERGY 5,250% 23-28/02/2053	USD	573 223	0,09
794 000	NIAGARA MOHAWK 3,025% 20-27/06/2050	USD	495 945	
	*			0,10
775 000	NIKE INCORPORATED 3,250% 20-27/03/2040 NISSAN MOTOR ACC 7,050% 23,15/09/2028	USD	597 702 825 410	0,12
797 000	NISSAN MOTOR ACC 7,050% 23-15/09/2028	USD	825 410	0,16
100 000	NOVARTIS CAPITAL 4,200% 24-18/09/2034	USD	92 975	0,02
863 000	NOVARTIS CAPITAL 4,400% 14-06/05/2044	USD	755 165	0,15
365 000	NSTAR ELECTRIC 5,400% 24-01/06/2034	USD	367 221	0,07
813 000	NVIDIA CORP 1,550% 21-15/06/2028	USD	737 673	0,14

Portefeuille-titres au 31/12/2024

935 000				actifs nets
	NVIDIA CORP 2,850% 20-01/04/2030	USD	855 615	0,17
617 000	NVR INC 3,000% 20-15/05/2030	USD	556 125	0,11
519 000	NY STATE ELECTRI 5,300% 24-15/08/2034	USD	511 036	0,10
389 000	ONCOR ELECTRIC D 3,100% 19-15/09/2049	USD	255 139	0,05
511 000	ONCOR ELECTRIC D 3,750% 15-01/04/2045	USD	392 381	0,08
463 000	ONCOR ELECTRIC D 4,950% 23-15/09/2052	USD	413 492	0,08
427 000	ONE GAS INC 4,658% 14-01/02/2044	USD	373 236	0,07
1 690 000	ORACLE CORP 3,600% 20-01/04/2050	USD	1 180 377	0,23
1 155 000	ORACLE CORP 3,850% 20-01/04/2060	USD	789 611	0,15
468 000	OREILLY AUTOMOT 5,000% 24-19/08/2034	USD	453 544	0,09
582 000	OWENS CORNING 5,700% 24-15/06/2034	USD	590 877	0,12
686 000	PACIFIC LIFE GF 5,375% 23-30/11/2028	GBP	870 460	0,17
713 000	PAYPAL HOLDING 2,850% 19-01/10/2029	USD	651 840	0,13
355 000	PECO ENERGY CO 3,900% 18-01/03/2048	USD	274 728	0,05
290 000	PECO ENERGY CO 5,250% 24-15/09/2054	USD	274 462	0,05
1 296 000	PEPSICO INC 2,625% 21-21/10/2041	USD	896 645	0,17
930 000	PERN RIC INT FIN 1,625% 20-01/04/2031	USD	748 497	0,15
870 000	PFIZER INC 2,550% 20-28/05/2040	USD	601 696	0,12
346 000	PFIZER INC 7,200% 09-15/03/2039	USD	404 050	0,08
218 000	PHARMACIA CORP 6,600% 00-01/12/2028	USD	231 518	0,05
567 000	PIEDMONT OPERAT 9,250% 23-20/07/2028	USD	623 069	0,12
356 000	PNC BANK NA 4,050% 18-26/07/2028	USD	343 918	0,07
207 000	POLARIS INC 6,950% 23-15/03/2029	USD	217 781	0,04
457 000	POTOMAC ELEC PWR 4,150% 13-15/03/2043	USD	377 432	0,07
682 000	PPG INDUSTRIES 1,200% 21-15/03/2026	USD	653 033	0,13
417 000	PPG INDUSTRIES 2,750% 22-01/06/2029	EUR	427 231	0,08
849 000	PRA HEALTH SCIEN 2,875% 21-15/07/2026	USD	816 819	0,16
474 000	PRINCIPAL FINL 3,700% 19-15/05/2029	USD	451 167	0,09
351 000	PROGRESSIVE CORP 4,000% 18-01/03/2029	USD	340 173	0,07
861 000	PROLOGIS EURO 3,875% 23-31/01/2030	EUR	925 634	0,18
400 000	PROLOGIS LP 5,250% 24-15/03/2054	USD	373 286	0,07
652 000	PRUDENTIAL FINANCE 1,500% 20-10/03/2026	USD	629 215	0,12
396 000	PUB SVC NEW HAMP 5,350% 23-01/10/2033	USD	399 887	0,08
1 127 000	PUBLIC SERVICE 2,450% 21-15/11/2031	USD	950 872	0,19
534 000	PUBLIC SERVICE 3,800% 16-01/03/2046	USD	413 532	0,08
245 000	PUBLIC SERVICE 5,300% 24-01/08/2054	USD	233 105	0,05
337 000	PUBLIC SERVICE 5,450% 24-01/03/2054	USD	325 685	0,06
100 000	PUBLIC SERVICE 5,450% 24-01/04/2034	USD	99 820	0,02
684 000	PUBLIC STORAGE 5,350% 23-01/08/2053	USD	651 525	0,13
359 000	QUALCOMM INC 2,150% 20-20/05/2030	USD	314 759	0,06
589 000	QUALCOMM INC 6,000% 22-20/05/2053	USD	614 204	0,12
868 000	QUANTA SERVICES 5,250% 24-09/08/2034	USD	847 838	0,17
821 000	QUEST DIAGNOSTIC 3,450% 16-01/06/2026	USD	807 111	0,16
754 000	REGENCY CENTERS 3,700% 20-15/06/2030	USD	703 400	0,14
893 000 829 000	RELIANCE STEEL 2,150% 20-15/08/2030	USD	762 173	0,15
	REPUBLIC SERVICES 5,000% 23-01/04/2034	USD	808 667	0,16
242 000	ROCHE HOLDINGS 7,000% 09-01/03/2039	USD	279 618	0,05
878 000	ROCHE HOLDINGS INC 2,625% 16-15/05/2026	USD	856 897	0,17
594 000	ROCHE HOLDINGS INC 5,218% 24-08/03/2054	USD	567 694	0,11
655 000	ROPER TECHNOLOGI 2,950% 19-15/09/2029	USD	597 789	0,12
530 000	RYDER SYSTEM INC 6,600% 23-01/12/2033	USD	572 808	0,11
1 284 000	S&P GLOBAL INC 1,250% 20-15/08/2030 S&P GLOBAL INC 4,750% 23-01/08/2028	USD	1 059 085	0,21
602 000	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	USD	601 485	0,12
482 000	SALESFORCE.COM 1,500% 21-15/07/2028	USD	432 795	0,08
1 720 000	SALESFORCE.COM 1,950% 21-15/07/2031	USD	1 443 145	0,29
446 000	SALESFORCE.COM 3,700% 18-11/04/2028	USD	434 263	0,08
1 331 000	SEALED AIR CORP 1,573% 21-15/10/2026 SEMBR A ENERGY 4 000% 18 01/02/2048	USD	1 252 284	0,24
764 000	SEMPRA ENERGY 4,000% 18-01/02/2048 SES CLODAL CROUD 5 200% 14 25/02/2044	USD USD	578 917	0,11
380 000 809 000	SES GLOBAL GROUP 5,300% 14-25/03/2044 SIMON PROP GRUP 5,850% 22,08/03/2053		277 357	0,05
	SIMON PROP GP LP 5,850% 23-08/03/2053	USD	814 599	0,16

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
792 000	SODEXO INC 2,718% 21-16/04/2031	USD	677 001	0,13
670 000	SOLVAY FINANCE AMER 5,850% 24-04/06/2034	USD	679 156	0,13
431 000	SONOCO PRODUCTS 5,000% 24-01/09/2034	USD	408 470	0,08
629 000	SOUTHWEST GAS 4,050% 22-15/03/2032	USD	583 813	0,11
697 000	STANLEY BLACK 2,750% 20-15/11/2050	USD	400 649	0,08
1 018 000	STARBUCKS CORP 3,750% 17-01/12/2047	USD	741 928	0,14
506 000	STEEL DYNAMICS 5,375% 24-15/08/2034	USD	502 039	0,10
936 000	STELLANTIS FINANCE 5,625% 22-12/01/2028	USD	948 696	0,19
789 000	STRYKER CORP 4,625% 16-15/03/2046	USD	683 815	0,13
830 000	TARGET CORP 4,000% 12-01/07/2042	USD	693 464	0,14
748 000	THE COCA-COLA COMPANY 5,400% 24-13/05/2064	USD	719 766	0,14
479 000	TJX COS INC 1,150% 20-15/05/2028	USD	427 320	0,08
223 000	TOTAL SYSTEM SVC 4,800% 16-01/04/2026	USD	222 543	0,04
1 230 000	TOYOTA MTR CREDIT 3,850% 23-24/07/2030	EUR	1 321 175	0,26
797 000	TRACTOR SUPPLY 5,250% 23-15/05/2033	USD	795 634	0,16
450 000	UBS AG 7,500% 23-15/02/2028	USD	481 632	0,09
628 000	UNILEVER CAPITAL 4,625% 24-12/08/2034	USD	604 137	0,12
1 455 000	UNION PACIFIC CORPORATION 4,000% 17-15/04/2047	USD	1 142 948	0,22
390 000	UNITED PARCEL 5,200% 20-01/04/2040	USD	379 554	0,07
775 000	UNITED PARCEL 5,300% 20-01/04/2050	USD	742 023	0,14
111 000	UNITED PARCEL 6,200% 08-15/01/2038	USD	118 793	0,02
611 000	UNITED RENTAS 6,000% 22-15/12/2029	USD	617 025	0,12
830 000	UNITEDHEALTH GROUP 2,900% 20-15/05/2050	USD	514 690	0,10
795 000	UNITEDHEALTH GROUP 3,250% 21-15/05/2051	USD	523 756	0,10
449 000	UNITEDHEALTH GROUP 4,750% 15-15/07/2045	USD	396 002	0,08
688 000	UNITEDHEALTH GROUP 5,050% 23-15/04/2053	USD	615 595	0,12
181 000	UNITEDHEALTH GROUP 5,350% 22-15/02/2033	USD	182 106	0,04
654 000	UNITEDHEALTH GROUP 5,875% 22-15/02/2053	USD	655 126	0,13
340 225	UNTD AIR 23-1 A 5,800% 23-15/01/2036	USD	345 032	0,07
275 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 1,125% 20-03/11/2028	GBP	301 786	0,06
478 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 2,500% 19-08/04/2031	GBP	516 720	0,10
1 011 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 3,400% 21-22/03/2041	USD	765 293	0,15
1 384 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 3,550% 21-22/03/2051	USD	975 825	0,19
301 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 4,780% 24-15/02/2035	USD	286 755	0,06
1 141 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 5,050% 23-09/05/2033	USD	1 127 963	0,22
800 000	VIACOMCBS INC 4,950% 20-19/05/2050	USD	600 911	0,12
895 000	VISA INC 4,300% 15-14/12/2045	USD	765 989	0,15
280 000	WALMART INC 1,500% 21-22/09/2028	USD	251 336	0,05
286 000	WALMART INC 3,700% 18-26/06/2028	USD	279 579	0,05
397 000	WAL-MART STORES 5,750% 00-19/12/2030	GBP	527 072	0,10
355 000	WAL-MART STORES 6,200% 08-15/04/2038	USD	391 432	0,08
363 000	WAL-MART STORES 6,500% 07-15/08/2037	USD	409 382	0,08
800 000	WALT DISNEY CO 2,000% 19-01/09/2029	USD	710 442	0,14
1 448 000	WALT DISNEY CO 3,500% 20-13/05/2040	USD	1 159 096	0,23
226 000	WASTE MANAGEMENT 4,950% 24-15/03/2035	USD	219 895	0,04
544 000	WASTE MANAGEMENT 4,550% 24-15/10/2054	USD	521 763	0,10
449 000	WESTERN UNION CO 1,350% 21-15/03/2026	USD	429 409	0,08
914 000	WEYERHAEUSER CO 4,000% 19-15/11/2029	USD	871 678	0,08
1 221 000	·	USD		
845 000	WEYERHAEUSER CO 4,750% 23-15/05/2026	USD	1 220 706	0,24
	WILLIS NORTH AME 4,500% 18-15/09/2028		830 087	0,16
936 000	WP CAREY INC 2,400% 20-01/02/2031	USD	795 434	0,16
1 025 000	WRKCO INC 3,000% 20-15/06/2033	USD	858 256	0,17
305 000	WYETH 5,950% 07-01/04/2037	USD	318 417	0,06
547 000	XPO INC 6,250% 23-01/06/2028	USD	550 437	0,11
419 000	ZOETIS INCORPORATED 4,700% 13-01/02/2043	USD	372 295	0,07
	France		34 797 371	6,77
1 100 000	ACCOR 3,875% 24-11/03/2031	EUR	1 163 465	0,23
1 000 000	APRR SA 1,250% 16-06/01/2027	EUR	1 006 603	0,20
900 000	APRR SA 1,250% 19-18/01/2028	EUR	891 646	0,17
800 000	APRR SA 1,250% 20-14/01/2027	EUR	805 658	0,16
200 000	APRR SA 1,500% 18-25/01/2030	EUR	192 364	0,04

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	400 000	ARKEMA 3,500% 24-12/09/2034	EUR	410 880	0,08
	200 000	ARKEMA 4,250% 23-20/05/2030	EUR	217 149	0,04
	600 000	AYVENS SA 3,875% 24-16/07/2029	EUR	636 131	0,12
	500 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 1,750% 19-15/03/2029	EUR	486 042	0,09
1900	700 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 4,375% 24-11/01/2034	EUR	727 170	0,14
1,000	900 000	BNP PARIBAS 4,095% 24-13/02/2034	EUR	957 514	0,19
1988 00	400 000	BOUYGUES SA 5,375% 22-30/06/2042	EUR	483 448	0,09
1 39000 CARREFOUR SA 12799/2 230102099 UUR 0.373 0.081 1 39000 COMPACINE EN ET JURN 73-19002071 EUR 1359 100 0.275 3 69000 COMPACINE EN ET JURN 73-19002071 EUR 1359 100 0.275 3 69000 COMPACINE EN ET JURN 73-19002071 EUR 1359 100 0.275 3 69000 COMPACINE EN ET JURN 73-1900209 EUR 1359 0.275 3 69000 COMPACINE EN ET JURN 74-1900209 EUR 1359 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 4.2799 2-25010204 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 4.2799 2-25010204 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-25010204 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-25010204 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-250102034 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-250102034 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-250102034 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-250102034 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-250102034 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-250102034 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-250102034 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-250102034 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-250102034 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-250102034 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-250102034 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-250102034 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-25010203 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-25010203 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-25010203 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-25010203 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-25010203 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-25010203 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-25010203 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-25010203 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-25010203 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-25010203 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDIT AGRECOLE SA 12799 1-25010203 EUR 137-390 0.275 3 69000 CREDI	500 000	BPCE 2,875% 16-22/04/2026		515 913	
1 300 000	100 000	BPCE 3,875% 24-25/01/2036	EUR	106 427	0,02
1,300	400 000	CARREFOUR SA 2,375% 22-30/10/2029	EUR	401 374	0,08
1900 COMPAGNIE THE TITLES IT 1-14100207 EUR	1 300 000	CARREFOUR SA 2,625% 20-15/12/2027	EUR	1 335 132	0,26
Section Common Filt Response Filt Response Filt Response Re		COMPAGNIE FIN ET 1,000% 20-19/05/2031	EUR		0,23
1900 CREDIT AGINCOLE SA A 1909-14-171/2004 EUR	500 000	COMPAGNIE FIN ET 1,125% 17-13/10/2027	EUR	499 209	
Section CREDIT ACRECOLES A 1,75m/s 19,65002/2094 IUR 539 143 0,40	900 000	COVIVIO 1,625% 20-23/06/2030		852 470	
Section CREDIT AGRICOLES AS 37591 32-3711/2033	300 000	CREDIT AGRICOLE SA 4,500% 24-17/12/2034	EUR		
900000 CREIDT AGRECULES A 175% 23-79/102034 LUR 986.58 0.13 502 0000 CREIDT MUTUEL ARKEA 3.309% 24-25/102034 EUR .05 064 .06 06 500 000 ENDIG 4.000% 22-11/102035 EUR .05 064 .06 07 500 000 ENDIG 4.000% 22-11/102035 EUR .10 96 072 .0.2.1 500 000 ESSILORLIXOTITICA 5.95% 20-46593/2039 EUR .15 190 78 .0.10 90 000 GENICA LEXIOTITICA 5.25% 20-46593/2039 EUR .87 151 33 .0.17 80 000 GENICA LEXIOTITICA 5.25% 18-1403/2030 EUR .87 151 33 .0.17 20 00 000 GENICA LEXIOTITICA 5.25% 20-4659/2032 EUR .819 237 .0.16 20 00 000 HOLDING GINRA 2.50% 20-4605/2032 EUR .215 33 .0.16 30 00 00 HOLDING GINRA 2.50% 20-4605/2032 EUR .20 20 .0.26 30 00 00 HISKE FRANCE 0.10% 18-000/2032 EUR .20 20 .0.26 30 00 00 HISKE FRANCE 0.10% 18-000/2032 EUR .20 20 .0.26 30 00 00 HISKE FRANC	100 000	CREDIT AGRICOLE SA 1,750% 19-05/03/2029	EUR	97 552	0,02
Section CREDIT AGRICOLE 8-5.58% 23-9.07/2026 USD 58-83 0.11		CREDIT AGRICOLE SA 3,750% 24-22/01/2034	EUR		
CREDIT MUTUEL ARKEA 339%; 24-25/10/2034 EUR		CREDIT AGRICOLE SA 4,375% 23-27/11/2033			
Semilar Seminar Semi		CREDIT AGRICOLE SA 5,589% 23-05/07/2026			
100 000 SSILORILLXOTTICA 0,500% 20-05/03/2029 EUR					
Seminary		ENGIE 4,000% 23-11/01/2035		535 913	0,10
GECNA L629% 18-1403/2930					
BODDING DINFRA 2.500% 20-04-05-2027		ESSILORLUXOTTICA 2,875% 24-05/03/2029			
BOLDING DINFRA 4,250% 23-180(2)2090					
1500 000 ISBE CRANCE 0.1096 19-03.00/2017 EUR					
100000 IRSEC FRANCE L.375% IR-0409/2028 EUR 255 061 0,06					
MERYS SA 4,750% 23-29/11/2029					
NILI 1,125% 19-02/07/2029					
900 00					
100 000 LOREAL SA 3.375% 23-23/11/2029					
1900 1900					
500 000 MICHELIN 3,375% 24-16/05/2036 EUR 515 454 0,10					
800 000 ORANGE 2,375% 22-18/05/2032 EUR 793 261 0,15 800 000 ORANGE 2,375% 22-18/10/2032 GBP 895 684 0,17 428 000 PERNOD-RICARD SA 5,500% 12-15/01/2042 USD 409 639 0,08 8 725 000 RCI BANQUE 3,875% 24-30/09/2030 EUR 754 129 0,15 800 000 SANOFI 1,500% 20-010/40230 EUR 778 073 0,15 288 000 SANOFI 3,625% 18-19/06/2028 USD 279 008 0,05 700 000 SCHEEDER ELECTRIC 3,375% 24-03/09/2036 EUR 728 056 0,14 400 000 SOCIETE GENERALE 0,125% 20-24/02/2026 EUR 402 113 0,08 90 000 SOCIETE GENERALE 0,125% 19-01/07/2026 EUR 402 113 0,08 90 000 SOCIETE GENERALE 0,875% 19-01/07/2026 EUR 670 082 0,13 34 400 SOCIETE GENERALE 5,625% 23-02/06/2033 EUR 670 082 0,13 34 400 SOCIETE GENERALE 5,625% 23-02/06/2033 EUR 519 050 0,10 50 000 SUEZ 2,875% 22-4/05/2034 EUR 519 050 0,10 50 000 SUEZ 2,875% 22-4/05/2034 EUR 723 817 0,14 800 000 VEOLIA ENVIRMIT 1,250% 20-15/04/2028 EUR 723 817 0,14 800 000 VEOLIA ENVIRMIT 1,250% 20-15/04/2028 EUR 789 176 0,15 800 000 VEOLIA ENVIRMIT 1,250% 20-15/04/2028 EUR 83 49 04 0,16 6 179 000 BANK NOVA SCOTIA 4,850% 23-10/02/2030 USD 177 364 0,03 360 000 BANK NOVA SCOTIA 4,850% 23-10/02/2030 USD 363 736 0,07 473 000 BANK NOVA SCOTIA 4,850% 23-10/02/2030 USD 363 736 0,07 473 000 BANK NOVA SCOTIA 5,250% 23-12/06/2028 USD 363 736 0,06 60 200 BELL CANADA 5,550% 23-11/06/2028 USD 364 74 24 0,09 3 34 000 BELL CANADA 5,550% 23-11/01/2032 CAD 447 424 0,09 3 50 000 BELL CANADA 5,550% 24-11/01/2034 USD 364 74 24 0,09 3 50 000 BELL CANADA 5,550% 24-11/01/2034 USD 364 74 24 0,09 3 50 000 BELL CANADA 5,550% 24-11/01/2034 USD 364 74 24 0,09 3 50 000 BELL CANADA 5,550% 24-11/01/2032 CAD 364 74 24 0,09 3 50 000 BELL CANADA 5,550% 24-11/01/2032 CAD 364 74 24 0,09 3 50 000 BELL CANADA 5,550% 24-15/02/2034 USD 364 74 940 0,07 74 56 000 CAMECO CORP 4,940% 24-2405/2031 CAD 364 74 940 0,07 74 56 000					
S00 00 ORANGE 3,250% 19-15/01/2032 GBP 895 684 0,17					
428 000 PERNOD-RICARD SA 5,500% 12-15/01/2042 USD 409 639 0,08 725 000 RCI BANQUE 3,875% 24-30/09/2030 EUR 754 129 0,15 800 000 SANOFI 1,500% 20-01/04/2030 EUR 778 073 0,15 288 000 SANOFI 3,600% 11-19/06/2028 USD 279 008 0,05 700 000 SCHNEIDER ELECTRIC 3,375% 24-03/09/2036 EUR 402 113 0,08 400 000 SOCIETE GENERALE 0,125% 20-24/02/2026 EUR 402 113 0,08 600 000 SOCIETE GENERALE 0,875% 19-01/07/2026 EUR 670 082 0,13 600 000 SOCIETE GENERALE 5,622% 23-006/2033 EUR 670 082 0,13 544 000 SOCIETE GENERALE 5,625% 23-006/2033 EUR 487 232 0,10 500 000 SUEZ 2,875% 22-24/05/2034 EUR 487 232 0,10 60 000 SUEZ 2,875% 22-24/05/2034 EUR 789 176 0,15 80 000 VEOLIA ENVRINIT 1,250% 20-15/04/2028 EUR 83 4904 0,16 60 000 VINCI SA 3,375% 22-17/10/2032 EU					
725 000 RCI BANQUE 3,875% 24-30/09/2030 EUR 754 129 0,15 800 000 SANOFI 1,500% 20-01/04/2030 EUR 778 073 0,15 288 000 SANOFI 3,625% 18-19/06/2028 USD 279 008 0,05 700 000 SCHNEIDER ELECTRIC 3,375% 24-03/09/2036 EUR 728 056 0,14 400 000 SOCIETE GENERALE 0,125% 20-24/02/2026 EUR 402 113 0,08 900 000 SOCIETE GENERALE 5,625% 23-02/06/2033 EUR 670 082 0,13 54 000 SODEXO SA 1,000% 20-27/04/2029 EUR 519 050 0,10 500 000 SUEZ 2,875% 22-24/05/2034 EUR 487 232 0,10 600 000 VEOLIA ENVRNMT 1,250% 20-15/04/2028 EUR 789 176 0,15 800 000 VEOLIA ENVRNMT 1,250% 20-15/04/2028 EUR 834 904 0,16 191 000 BANK NOVA SCOTIA 2,950% 22-08/03/2027 CAD 818 721 0,16 190 000 BANK NOVA SCOTIA 4,850% 23-01/02/2030 USD 177 364 0,03 360 000 BANK NOVA SCOTIA 4,850% 23-10/02/2030					
800 000 SANOFI I,500% 20-01/04/2030 EUR 778 073 0,15 288 000 SANOFI I,500% 20-01/04/2030 USD 279 008 0,05 700 000 SCHNEIDER ELECTRIC 3,375% 24-03/09/2036 EUR 728 056 0,14 400 000 SOCIETE GENERALE 0,125% 20-24/02/2026 EUR 402 113 0,08 900 000 SOCIETE GENERALE 5,625% 23-02/06/2033 EUR 670 082 0,13 640 000 SOCIETE GENERALE 5,625% 23-02/06/2033 EUR 519 050 0,10 540 00 SODEXO SA 1,000% 20-27/04/209 EUR 519 050 0,10 500 000 SUEZ 2,875% 22-24/05/2034 EUR 487 232 0,10 700 000 URW SE 3,875% 22-24/05/2034 EUR 789 176 0,15 800 000 VEOLIA ENVRNNT 1,250% 20-15/04/2028 EUR 789 176 0,15 800 000 VEOLIA ENVRNNT 1,250% 20-15/04/2028 EUR 834 904 0,16 19 19 000 BANK NOVA SCOTIA 2,950% 22-08/03/2027 CAD 818 721 0,16 19 19 000 BANK NOVA SCOTIA 4,850% 23-01/02/2030					
288 000 SANOFI 3,625% 18-19/06/2028 USD 279 008 0,05 700 000 SCHNEIDER ELECTRIC 3,375% 24-03/09/2036 EUR 728 056 0,14 400 000 SOCIETE GENERALE 0,125% 20-24/02/2026 EUR 402 113 0,08 900 000 SOCIETE GENERALE 0,125% 20-24/02/2026 EUR 902 373 0,18 600 000 SOCIETE GENERALE 5,655% 23-02/06/2033 EUR 670 082 0,13 544 000 SODEXO SA 1,000% 20-27/04/2029 EUR 519 050 0,10 500 000 SUEZ 2,875% 22-24/05/2034 EUR 487 232 0,10 700 000 URW SE 3,875% 22-41/10/2034 EUR 723 817 0,14 800 000 VEOLIA ENVRNMT 1,250% 20-15/04/2028 EUR 789 176 0,15 800 000 VINCI SA 3,375% 22-17/10/2032 EUR 83 4904 0,16 191 000 BANK NOVA SCOTIA 4,850% 23-01/02/203 USD 177 364 0,03 360 000 BANK NOVA SCOTIA 4,850% 23-01/02/203 USD 177 364 0,03 473 000 BANK NOVA SCOTIA 5,250% 23-12/06/2028					
700 000 SCHNEIDER ELECTRIC 3,375% 24-03/09/2036 EUR 728 056 0,14 400 000 SOCIETE GENERALE 0,125% 20-24/02/2026 EUR 402 113 0,08 900 000 SOCIETE GENERALE 0,875% 19-01/07/2026 EUR 902 373 0,18 600 000 SOCIETE GENERALE 5,625% 23-02/06/2033 EUR 670 082 0,13 544 000 SODEXO SA 1,000% 20-27/04/2029 EUR 519 050 0,10 500 000 SUEZ 2,875% 22-24/05/2034 EUR 487 232 0,10 700 000 URW SE 3,875% 22-11/10/2034 EUR 723 817 0,14 800 000 VEOLIA ENVRINT 1,250% 20-15/04/2028 EUR 728 17 0,15 800 000 VINCI SA 3,375% 22-17/10/2032 EUR 83 4904 0,61 Carriada Carriada EUR 83 4904 0,15 191 000 BANK NOVA SCOTIA 2,950% 22-08/03/2027 CAD 818 721 0,16 179 000 BANK NOVA SCOTIA 5,250% 23-12/06/2028 USD 177 364 0,03 360 000 BANK NOVA SCOTIA 5,250% 23-12/06/2028 USD </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>					
400 000 SOCIETE GENERALE 0,125% 20-24/02/2026 EUR 402 113 0,08 900 000 SOCIETE GENERALE 0,875% 19-01/07/2026 EUR 902 373 0,18 600 000 SOCIETE GENERALE 5,625% 23-02/06/2033 EUR 670 082 0,13 544 000 SOCIETE GENERALE 5,625% 23-02/06/2033 EUR 519 050 0,10 SODEXO SA 1,000% 20-27/04/2029 EUR 519 050 0,10 UW SE 3,875% 22-24/05/2034 EUR 723 817 0,14 800 000 UW SE 3,875% 24-11/09/2034 EUR 723 817 0,14 800 000 VEOLIA ENVRNMT 1,250% 20-15/04/2028 EUR 789 176 0,15 800 000 VINCI SA 3,375% 22-17/10/2032 EUR 834 904 0,16 Canada EUR 834 904 0,16 Canada SANK NOVA SCOTIA 2,950% 22-08/03/2027 CAD 818 721 0,16 179 000 BANK NOVA SCOTIA 4,850% 23-01/02/2030 USD 177 364 0,03 360 000 BANK NOVA SCOTIA 4,850% 23-11/06/2028 USD 363 736 0,07 473 000 BANK NOVA SCOTIA 4,850% 23-11/06/2027 USD 472 595 0,09 153 000 BELL CANADA 5,250% 24-15/02/2034 USD 360 050 BELL CANADA 5,250% 24-15/02/2034 USD 360 050 BELL CANADA 5,500% 22-10/10/203 USD 360 050 BELL CANADA 5,500% 22-10/10/2034 USD 360 050 BELL CANADA 5,500% 22-10/10/2034 USD 360 050 BELL CANADA 5,500% 22-10/10/2032 CAD 360 074 050 050 050 BROOKFIELD RENEW 5,318% 24-10/01/2054 CAD 360 074 050 050 050 BROOKFIELD RENEW 5,318% 24-10/01/2054 CAD 560 050 050 050 050 050 050 050 050 050					
900 000 SOCIETE GENERALE (8,875% 19-01/07/2026 EUR 902 373 0,18 600 000 SOCIETE GENERALE 5,625% 23-02/06/2033 EUR 670 082 0,13 544 000 SODEXO SA 1,000% 20-27/04/2029 EUR 519 050 0,10 500 000 SUEZ 2,875% 22-24/05/2034 EUR 487 232 0,10 700 000 URW SE 3,875% 22-24/05/2034 EUR 723 817 0,14 800 000 VEOLIA ENVRNMT 1,250% 20-15/04/2028 EUR 789 176 0,15 800 000 VINCI SA 3,375% 22-17/10/2032 EUR 834 904 0,16 Canada EUR 834 904 0,16 191 000 BANK NOVA SCOTIA 2,950% 22-08/03/2027 CAD 818 721 0,16 179 000 BANK NOVA SCOTIA 4,850% 23-01/02/2030 USD 177 364 0,03 360 000 BANK NOVA SCOTIA 5,250% 23-12/06/2028 USD 363 736 0,07 473 000 BANK NOVA SCOTIA 5,250% 23-12/06/2028 USD 472 595 0,09 153 000 BELL CANADA 5,550% 24-15/02/2034 USD 360 3736 0,06 60 2000 BELL CANADA 5,550% 24-15/02/2034 USD 360 360 0,06 60 2000 BELL CANADA 5,550% 24-15/02/2034 USD 360 736 0,06 60 2000 BELL CANADA 5,550% 24-15/02/2034 USD 360 736 0,06 60 2000 BELC CANADA 5,850% 22-10/11/2032 CAD 364 074 0,07 756 000 CAMECO CORP 4,940% 24-24/05/2031 CAD 547 989 0,11 165 000 CANADIAN IMPERIAL BANK 5,986% 23-03/10/2028 USD 170 254 0,03					
600 000 SOCIETE GENERALE 5,625% 23-02/06/2033 EUR 670 082 0,13 544 000 SODEXO SA 1,000% 20-27/04/2029 EUR 519 050 0,10 500 000 SUEZ 2,875% 22-24/05/2034 EUR 487 232 0,10 700 000 URW SE 3,875% 22-11/09/2034 EUR 723 817 0,14 800 000 VEOLIA ENVINTI 1,250% 20-15/04/2028 EUR 789 176 0,15 800 000 VINCI SA 3,375% 22-17/10/2032 EUR 834 904 0,16 Canada 20 242 362 3,97 1 191 000 BANK NOVA SCOTIA 2,950% 22-08/03/2027 CAD 818 721 0,16 179 000 BANK NOVA SCOTIA 4,850% 23-01/02/2030 USD 177 364 0,03 360 000 BANK NOVA SCOTIA 5,250% 23-12/06/2028 USD 363 736 0,07 473 000 BANK OF MONTREAL 4,700% 22-14/09/2027 USD 472 595 0,09 153 000 BELL CANADA 5,250% 24-15/02/2034 USD 326 736 0,06 602 000 BELL CANADA 5,550% 24-15/02/2054 USD 36 074 0,0					
544 000 SODEXO SA 1,000% 20-27/04/2029 EUR 519 050 0,10 500 000 SUEZ 2,875% 22-24/05/2034 EUR 487 232 0,10 700 000 URW SE 3,875% 22-11/09/2034 EUR 723 817 0,14 800 000 VEOLIA ENVRNMT 1,250% 20-15/04/2028 EUR 789 176 0,15 800 000 VINCI SA 3,375% 22-17/10/2032 EUR 834 904 0,16 Canada 20 242 362 3,97 1 191 000 BANK NOVA SCOTIA 2,950% 22-08/03/2027 CAD 818 721 0,16 179 000 BANK NOVA SCOTIA 4,850% 23-01/02/2030 USD 177 364 0,03 360 000 BANK NOVA SCOTIA 5,250% 23-12/06/2028 USD 363 736 0,07 473 000 BANK OF MONTREAL 4,700% 22-14/09/2027 USD 472 595 0,09 153 000 BELL CANADA 5,500% 22-15/02/2034 USD 326 736 0,06 602 000 BELL CANADA 5,850% 22-10/11/2032 CAD 457 424 0,09 505 000 BROOKFIELD RENEW 5,318% 24-10/01/2054 CAD 364 074 0,					
500 000 SUEZ 2,875% 22-24/05/2034 EUR 487 232 0,10 700 000 URW SE 3,875% 22-41/109/2034 EUR 723 817 0,14 800 000 VEOLIA ENVRNMT 1,250% 20-15/04/2028 EUR 789 176 0,15 800 000 VINCI SA 3,375% 22-17/10/2032 EUR 834 904 0,16 Canada 20 242 362 3,97 1 191 000 BANK NOVA SCOTIA 2,950% 22-08/03/2027 CAD 818 721 0,16 179 000 BANK NOVA SCOTIA 4,850% 23-01/02/2030 USD 177 364 0,03 360 000 BANK NOVA SCOTIA 5,250% 23-12/06/2028 USD 363 736 0,07 473 000 BANK ONTREAL 4,700% 22-14/09/2027 USD 472 595 0,09 153 000 BELL CANADA 5,200% 24-15/02/2034 USD 149 148 0,03 349 000 BELL CANADA 5,550% 24-15/02/2054 USD 326 736 0,06 602 000 BELL CANADA 5,850% 22-10/11/2032 CAD 457 424 0,09 505 000 BROOKFIELD RENEW 5,318% 24-10/01/2054 CAD 364 074 0,07 756 000 CAMECO CORP 4,940% 24-24/05/2031 CAD					
700 000 URW SE 3,875% 24-11/09/2034 EUR 723 817 0,14 800 000 VEOLIA ENVRNMT 1,250% 20-15/04/2028 EUR 789 176 0,15 800 000 VINCI SA 3,375% 22-17/10/2032 EUR 834 904 0,16 Canada 20 242 362 3,97 1 191 000 BANK NOVA SCOTIA 2,950% 22-08/03/2027 CAD 818 721 0,16 179 000 BANK NOVA SCOTIA 4,850% 23-01/02/2030 USD 177 364 0,03 360 000 BANK NOVA SCOTIA 5,250% 23-12/06/2028 USD 363 736 0,07 473 000 BANK OF MONTREAL 4,700% 22-14/09/2027 USD 472 595 0,09 153 000 BELL CANADA 5,200% 24-15/02/2034 USD 326 736 0,06 602 000 BELL CANADA 5,550% 24-15/02/2054 USD 326 736 0,06 602 000 BELL CANADA 5,850% 22-10/11/2032 CAD 457 424 0,09 505 000 BROOKFIELD RENEW 5,318% 24-10/01/2054 CAD 364 074 0,07 756 000 CAMECO CORP 4,940% 24-24/05/2031 CAD 547 989					
800 000 VEOLIA ENVRNMT 1,250% 20-15/04/2028 EUR 789 176 0,15 800 000 VINCI SA 3,375% 22-17/10/2032 EUR 834 904 0,16 Canada 20 242 362 3,97 1 191 000 BANK NOVA SCOTIA 2,950% 22-08/03/2027 CAD 818 721 0,16 179 000 BANK NOVA SCOTIA 4,850% 23-01/02/2030 USD 177 364 0,03 360 000 BANK NOVA SCOTIA 5,250% 23-12/06/2028 USD 363 736 0,07 473 000 BANK OF MONTREAL 4,700% 22-14/09/2027 USD 472 595 0,09 153 000 BELL CANADA 5,200% 24-15/02/2034 USD 149 148 0,03 349 000 BELL CANADA 5,550% 24-15/02/2054 USD 326 736 0,06 602 000 BELL CANADA 5,850% 22-10/11/2032 CAD 457 424 0,09 505 000 BROOKFIELD RENEW 5,318% 24-10/01/2054 CAD 364 074 0,07 756 000 CAMECO CORP 4,940% 24-24/05/2031 CAD 547 989 0,11 165 000 CANADIAN IMPERIAL BANK 5,986% 23-03/10/2028 USD 170 254 0,03					
800 000 VINCI SA 3,375% 22-17/10/2032 EUR 834 904 0,16 Canada 20 242 362 3,97 1 191 000 BANK NOVA SCOTIA 2,950% 22-08/03/2027 CAD 818 721 0,16 179 000 BANK NOVA SCOTIA 4,850% 23-01/02/2030 USD 177 364 0,03 360 000 BANK NOVA SCOTIA 5,250% 23-12/06/2028 USD 363 736 0,07 473 000 BANK OF MONTREAL 4,700% 22-14/09/2027 USD 472 595 0,09 153 000 BELL CANADA 5,200% 24-15/02/2034 USD 149 148 0,03 349 000 BELL CANADA 5,550% 24-15/02/2054 USD 326 736 0,06 602 000 BELL CANADA 5,850% 22-10/11/2032 CAD 457 424 0,09 505 000 BROOKFIELD RENEW 5,318% 24-10/01/2054 CAD 364 074 0,07 756 000 CAMECO CORP 4,940% 24-24/05/2031 CAD 547 989 0,11 165 000 CANADIAN IMPERIAL BANK 5,986% 23-03/10/2028 USD 170 254 0,03					
Canada 20 242 362 3,97 1 191 000 BANK NOVA SCOTIA 2,950% 22-08/03/2027 CAD 818 721 0,16 179 000 BANK NOVA SCOTIA 4,850% 23-01/02/2030 USD 177 364 0,03 360 000 BANK NOVA SCOTIA 5,250% 23-12/06/2028 USD 363 736 0,07 473 000 BANK OF MONTREAL 4,700% 22-14/09/2027 USD 472 595 0,09 153 000 BELL CANADA 5,200% 24-15/02/2034 USD 149 148 0,03 349 000 BELL CANADA 5,550% 24-15/02/2054 USD 326 736 0,06 602 000 BELL CANADA 5,850% 22-10/11/2032 CAD 457 424 0,09 505 000 BROOKFIELD RENEW 5,318% 24-10/01/2054 CAD 364 074 0,07 756 000 CAMECO CORP 4,940% 24-24/05/2031 CAD 547 989 0,11 165 000 CANADIAN IMPERIAL BANK 5,986% 23-03/10/2028 USD 170 254 0,03					
1 191 000 BANK NOVA SCOTIA 2,950% 22-08/03/2027 CAD 818 721 0,16 179 000 BANK NOVA SCOTIA 4,850% 23-01/02/2030 USD 177 364 0,03 360 000 BANK NOVA SCOTIA 5,250% 23-12/06/2028 USD 363 736 0,07 473 000 BANK OF MONTREAL 4,700% 22-14/09/2027 USD 472 595 0,09 153 000 BELL CANADA 5,250% 24-15/02/2034 USD 149 148 0,03 349 000 BELL CANADA 5,5550% 24-15/02/2054 USD 326 736 0,06 602 000 BELL CANADA 5,850% 22-10/11/2032 CAD 457 424 0,09 505 000 BROOKFIELD RENEW 5,318% 24-10/01/2054 CAD 364 074 756 000 CAMECO CORP 4,940% 24-24/05/2031 CAD 547 989 0,11 165 000 CANADIAN IMPERIAL BANK 5,986% 23-03/10/2028 USD 170 254 0,03	800 000	VINCI SA 3,375% 22-17/10/2032	EUR	834 904	0,16
179 000 BANK NOVA SCOTIA 4,850% 23-01/02/2030 USD 177 364 0,03 360 000 BANK NOVA SCOTIA 5,250% 23-12/06/2028 USD 363 736 0,07 473 000 BANK OF MONTREAL 4,700% 22-14/09/2027 USD 472 595 0,09 153 000 BELL CANADA 5,200% 24-15/02/2034 USD 149 148 0,03 349 000 BELL CANADA 5,550% 24-15/02/2054 USD 326 736 0,06 602 000 BELL CANADA 5,850% 22-10/11/2032 CAD 457 424 0,09 505 000 BROOKFIELD RENEW 5,318% 24-10/01/2054 CAD 364 074 0,07 756 000 CAMECO CORP 4,940% 24-24/05/2031 CAD 547 989 0,11 165 000 CANADIAN IMPERIAL BANK 5,986% 23-03/10/2028 USD 170 254 0,03		Canada		20 242 362	3,97
360 000 BANK NOVA SCOTIA 5,250% 23-12/06/2028 USD 363 736 0,07 473 000 BANK OF MONTREAL 4,700% 22-14/09/2027 USD 472 595 0,09 153 000 BELL CANADA 5,200% 24-15/02/2034 USD 149 148 0,03 349 000 BELL CANADA 5,550% 24-15/02/2054 USD 326 736 0,06 602 000 BELL CANADA 5,850% 22-10/11/2032 CAD 457 424 0,09 505 000 BROOKFIELD RENEW 5,318% 24-10/01/2054 CAD 364 074 0,07 756 000 CAMECO CORP 4,940% 24-24/05/2031 CAD 547 989 0,11 165 000 CANADIAN IMPERIAL BANK 5,986% 23-03/10/2028 USD 170 254 0,03	1 191 000	BANK NOVA SCOTIA 2,950% 22-08/03/2027	CAD	818 721	0,16
473 000 BANK OF MONTREAL 4,700% 22-14/09/2027 USD 472 595 0,09 153 000 BELL CANADA 5,200% 24-15/02/2034 USD 149 148 0,03 349 000 BELL CANADA 5,550% 24-15/02/2054 USD 326 736 0,06 602 000 BELL CANADA 5,850% 22-10/11/2032 CAD 457 424 0,09 505 000 BROOKFIELD RENEW 5,318% 24-10/01/2054 CAD 364 074 0,07 756 000 CAMECO CORP 4,940% 24-24/05/2031 CAD 547 989 0,11 165 000 CANADIAN IMPERIAL BANK 5,986% 23-03/10/2028 USD 170 254 0,03	179 000	BANK NOVA SCOTIA 4,850% 23-01/02/2030	USD	177 364	0,03
153 000 BELL CANADA 5,200% 24-15/02/2034 USD 149 148 0,03 349 000 BELL CANADA 5,550% 24-15/02/2054 USD 326 736 0,06 602 000 BELL CANADA 5,850% 22-10/11/2032 CAD 457 424 0,09 505 000 BROOKFIELD RENEW 5,318% 24-10/01/2054 CAD 364 074 0,07 756 000 CAMECO CORP 4,940% 24-24/05/2031 CAD 547 989 0,11 165 000 CANADIAN IMPERIAL BANK 5,986% 23-03/10/2028 USD 170 254 0,03	360 000	BANK NOVA SCOTIA 5,250% 23-12/06/2028	USD	363 736	0,07
349 000 BELL CANADA 5,550% 24-15/02/2054 USD 326 736 0,06 602 000 BELL CANADA 5,850% 22-10/11/2032 CAD 457 424 0,09 505 000 BROOKFIELD RENEW 5,318% 24-10/01/2054 CAD 364 074 0,07 756 000 CAMECO CORP 4,940% 24-24/05/2031 CAD 547 989 0,11 165 000 CANADIAN IMPERIAL BANK 5,986% 23-03/10/2028 USD 170 254 0,03	473 000	BANK OF MONTREAL 4,700% 22-14/09/2027	USD	472 595	0,09
602 000 BELL CANADA 5,850% 22-10/11/2032 CAD 457 424 0,09 505 000 BROOKFIELD RENEW 5,318% 24-10/01/2054 CAD 364 074 0,07 756 000 CAMECO CORP 4,940% 24-24/05/2031 CAD 547 989 0,11 165 000 CANADIAN IMPERIAL BANK 5,986% 23-03/10/2028 USD 170 254 0,03	153 000	BELL CANADA 5,200% 24-15/02/2034	USD	149 148	0,03
505 000 BROOKFIELD RENEW 5,318% 24-10/01/2054 CAD 364 074 0,07 756 000 CAMECO CORP 4,940% 24-24/05/2031 CAD 547 989 0,11 165 000 CANADIAN IMPERIAL BANK 5,986% 23-03/10/2028 USD 170 254 0,03	349 000	BELL CANADA 5,550% 24-15/02/2054	USD	326 736	0,06
756 000 CAMECO CORP 4,940% 24-24/05/2031 CAD 547 989 0,11 165 000 CANADIAN IMPERIAL BANK 5,986% 23-03/10/2028 USD 170 254 0,03	602 000	BELL CANADA 5,850% 22-10/11/2032	CAD	457 424	0,09
165 000 CANADIAN IMPERIAL BANK 5,986% 23-03/10/2028 USD 170 254 0,03	505 000	BROOKFIELD RENEW 5,318% 24-10/01/2054	CAD	364 074	0,07
	756 000	CAMECO CORP 4,940% 24-24/05/2031	CAD	547 989	0,11
258 000 CANADIAN IMPERIAL BANK OF COMMERCE 5,260% 24-08/04/2029 USD 260 042 0,05	165 000	CANADIAN IMPERIAL BANK 5,986% 23-03/10/2028	USD	170 254	0,03
	258 000	CANADIAN IMPERIAL BANK OF COMMERCE 5,260% 24-08/04/2029	USD	260 042	0,05

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1 148 000	CANADIAN NATIONAL RAILWAY COMPANY 3,600% 17-01/08/2047	CAD	690 342	0,13
253 000	CANADIAN NATIONAL RAILWAY COMPANY 4,700% 23-10/05/2053	CAD	179 584	0,04
1 240 000	CANADIAN PACIFIC 2,050% 20-05/03/2030	USD	1 075 448	0,21
788 000	COGECO COMMUNICA 2,991% 21-22/09/2031	CAD	506 645	0,10
991 000	ELEMENT FLEET MA 5,643% 24-13/03/2027	USD	1 004 312	0,20
689 000	ELEMENT FLEET MA 6,271% 23-26/06/2026	USD	700 418	0,14
374 000	ELEMENT FLEET MA 6,319% 23-04/12/2028	USD	389 654	0,08
913 000	GREAT-WEST LIFEC 2,981% 20-08/07/2050	CAD	479 906	0,09
681 000	HYDRO ONE INC 2,710% 20-28/02/2050	CAD	344 684	0,07
500 000	HYDRO ONE INC 3,630% 18-25/06/2049	CAD	301 916	0,06
1 293 000	HYDRO ONE INC 3,930% 23-30/11/2029	CAD	916 126	0,18
1 500 000	HYDRO ONE INC 4,910% 22-27/01/2028	CAD	1 088 463	0,21
1 669 000	JOHN DEERE FINANCE 4,950% 23-14/06/2027	CAD	1 202 233	0,23
377 000	MANULIFE BANK CAN 2,864% 22-16/02/2027	CAD	259 534	0,05
1 080 000	NUTRIEN LTD 3,950% 20-13/05/2050	USD	804 896	0,16
469 000	RIO TINTO ALCAN 6,125% 03-15/12/2033	USD	494 465	0,10
301 000	ROYAL BANK OF CANADA 2,328% 20-28/01/2027	CAD	204 722	0,04
592 000	ROYAL BANK OF CANADA 4,650% 16-27/01/2026	USD	591 003	0,12
552 000	ROYAL BANK OF CANADA 5,200% 23-01/08/2028	USD	556 409	0,11
2 111 000	SAPUTO INC 2,242% 20-16/06/2027	CAD	1 424 826	0,29
1 176 000	TELUS CORP 2,850% 21-13/11/2031	CAD	751 961	0,15
679 000	TORONTO DOMINION BANK 1,952% 22-08/04/2030	EUR	659 959	0,13
581 000	TORONTO DOMINION BANK 4,693% 22-15/09/2027	USD	579 496	0,11
253 000	TORONTO DOMINION BANK 5,156% 23-10/01/2028	USD	254 219	0,05
690 000	WASTE CONNECTIONS 5,000% 24-01/03/2034	USD	673 058	0,13
	Royaume-Uni		18 338 143	3,62
413 000	ASTRAZENECA PLC 0,700% 20-08/04/2026	USD	393 970	0,08
791 000	ASTRAZENECA PLC 4,000% 12-18/09/2042	USD	655 157	0,13
128 000	ASTRAZENECA PLC 6,450% 07-15/09/2037	USD	140 063	0,03
647 000	BARCLAYS BANK PLC 3,250% 16-12/02/2027	GBP	781 293	0,15
791 000	BRAMBLES FINANCE 4,250% 23-22/03/2031	EUR	866 673	0,17
412 000	BRITISH TELECOMM 3,125% 17-21/11/2031	GBP	453 807	0,09
401 000	BRITISH TELECOMM 4,250% 19-08/11/2049	USD	311 724	0,06
343 000	DIAGEO FINANCE PLC 1,750% 19-12/10/2026	GBP	409 351	0,08
520 000	EXPERIAN FINANCE 4,250% 19-01/02/2029	USD	505 264	0,10
1 004 000	FERGUSON FINANCE PLC 4,650% 22-20/04/2032	USD	956 996	0,19
469 000	GLAXOSMITHKLINE 3,375% 19-01/06/2029	USD	443 158	0,09
184 000	HSBC HOLDINGS PLC 5,750% 02-20/12/2027	GBP	233 879	0,05
362 000	INT DIST SERV 5,250% 23-14/09/2028	EUR	395 564	0,08
697 000	LAND SECURITIES 2,750% 17-22/09/2059	GBP	492 173	0,10
332 000 463 000	LLOYDS BANKING GROUP PLC 4,650% 16-24/03/2026	USD	329 973	0,06
250 000	LLOYDS BANKING GROUP PLC 5,679% 24-05/01/2035	USD GBP	461 362	0,09
1 158 000	MOTABILITY OPS 5,750% 24-17/06/2051 NATIONAL GRID 2,750% 16-22/09/2046	GBP	304 340 867 268	0,06 0,17
353 000	NATIONAL GRID ELECT 5,221% 22-16/09/2031	CAD	260 482	0,05
538 000	NATIONAL GRID ELECT 5,221% 22-10/09/2051 NATIONWIDE BUILDING 5,127% 24-29/07/2029	USD	538 489	0,03
289 000	NATWEST MARKETS 5,410% 24-17/05/2029	USD	291 976	0,06
119 000	NATWEST MARKETS 5,310/0 24-17/05/2027 NATWEST MARKETS 6,375% 22-08/11/2027	GBP	154 618	0,03
615 000	PHOENIX GROUP 5.625% 20-28/04/2031	GBP	744 181	0,15
952 000	RECKITT BEN TSY 3,000% 17-26/06/2027	USD	911 310	0,18
853 000	RIO TINTO FINANCE 4,000% 12-11/12/2029	GBP	1 035 485	0,18
711 000	SEVERN TRENT FINANCE 4,000% 24-05/03/2034	EUR	752 865	0,15
720 000	STANDARD CHART 5,700% 14-26/03/2044	USD	697 809	0,13
689 000	TESCO CORP TREAS 0,375% 21-27/07/2029	EUR	632 710	0,12
587 000	UBS AG LONDON 4,500% 23-26/06/2048	USD	498 775	0,10
291 000	UNILEVER PLC 1,500% 19-22/07/2026	GBP	347 987	0,07
664 000	UNITED UTIL W FI 3,750% 24-23/05/2034	EUR	691 090	0,13
764 000	VODAFONE GROUP 5,625% 23-10/02/2053	USD	724 152	0,14
465 000	VODAFONE GROUP 5,750% 23-10/02/2063	USD	439 385	0,09
639 000	WEIR GROUP PLC 2,200% 21-13/05/2026	USD	614 814	0,12
037 000		350	017-017	0,12

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Exprime en OSD				
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Pays-Bas		16 155 493	3,15
491 000	ABB FINANCE BV 0,000% 21-19/01/2030	EUR	441 226	0,09
400 000	ABN AMRO BANK NV 4,500% 22-21/11/2034	EUR	449 889	0,09
600 000	ABN AMRO BANK NV 4,800% 16-18/04/2026	USD	596 992	0,12
600 000	ALLIANZ FINANCE 4,500% 13-13/03/2043	GBP	663 032	0,13
844 000	AMERICAN MEDICAL SYSTEMS EUROPE 3,375% 24-08/03/2029	EUR	890 144	0,17
1 014 000	BMW FINANCE NV 2,850% 19-14/08/2029	USD	919 716	0,18
877 000	CRH FUNDING 1,625% 20-05/05/2030	EUR	849 238	0,17
111 000	DANFOSS FINANCE 2 BV 4,125% 23-02/12/2029	EUR	120 146	0,02
381 000	DANFOSS FINANCE I BV 0,375% 21-28/10/2028	EUR	357 534	0,07
753 000	E.ON INTERNATIONAL FINANCE 6,650% 08-30/04/2038	USD	797 928	0,16
1 415 000	EDP FINANCE BV 1,710% 20-24/01/2028	USD	1 281 451	0,25
538 000	ENEL FINANCE INTERNATIONAL NV 4,750% 17-25/05/2047	USD	457 840	0,09
532 000	ENEL FINANCE INTERNATIONAL SA 6,000% 09-07/10/2039	USD	532 142	0,10
153 000	ENERGY EAST CORP 6,750% 06-15/07/2036	USD	169 098	0,03
893 000	ESSITY CAPITAL 3,000% 22-21/09/2026	EUR	928 190	0,18
539 000 592 000	FERROVIAL SE 4,375% 23-13/09/2030	EUR	588 844	0,11
	HEINEKEN NV 4,000% 12-01/10/2042	USD EUR	481 815 459 177	0,09
506 000 905 000	HM FINANCE 0,250% 21-25/08/2029 JDE PEETS NV 2,250% 21-24/09/2031	USD		0,09
480 000	JDE PEE 1S NV 2,250% 21-24/09/2031 KPN NV 5,750% 09-17/09/2029	GBP	731 665 618 582	0,14 0,12
693 000	MONDELEZ INTERNATIONAL 0,375% 20-22/09/2029	EUR	634 740	0,12
400 000	RABOBANK 3,125% 06-15/09/2026	CHF	460 486	0,12
1 152 000	SIEMENS FINANCE 4,200% 17-16/03/2047	USD	950 609	0,19
751 000	STELLANTIS NV 4,375% 23-14/03/2030	EUR	810 444	0,16
906 000	UNILEVER FINANCE 3,500% 23-23/02/2035	EUR	964 565	0,19
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		Den		
1.500.000	Australie	AUD	12 223 808	2,38
1 500 000 798 000	AUSNET SERVICES 5,981% 24-16/05/2034	AUD USD	951 309 791 731	0,19
1 502 000	AUST & NZ BANK 4,400% 16-19/05/2026 CIMIC FINANCE US 7,000% 24-25/03/2034	USD	1 548 391	0,15 0,31
105 000	MACQUARIE BANK LTD 3,202% 24-17/09/2029	EUR	109 731	0,02
523 000	MACQUARIE BANK LTD 5,272% 24-17/09/2027	USD	530 405	0,10
580 000	MACQUARIE GROUP 4,747% 23-23/01/2030	EUR	643 011	0,13
494 000	NATIONAL AUSTRALIA BANK 1,875% 21-15/09/2031	USD	408 711	0,08
479 000	NATIONAL AUSTRALIA BANK 3,125% 24-28/02/2030	EUR	499 783	0,10
810 000	NATIONAL AUSTRALIA BANK 3,900% 17-12/07/2047	USD	635 973	0,12
302 000	NATIONAL AUSTRALIA BANK 5,181% 24-11/06/2034	USD	301 795	0,06
555 000	NORTHERN STAR 6,125% 23-11/04/2033	USD	568 285	0,11
900 000	QANTAS AIRWAYS 3,150% 21-27/09/2028	AUD	517 858	0,10
680 000	QANTAS AIRWAYS 5,250% 20-09/09/2030	AUD	416 069	0,08
651 000	RIO TINTO FINANCE 5,200% 10-02/11/2040	USD	627 987	0,12
653 000	SCENTRE GROUP TR 4,375% 20-28/05/2030	USD	626 395	0,12
695 000	SOUTH32 TREASURY 4,350% 22-14/04/2032	USD	635 344	0,12
1 082 000	TRANSURBAN FINANCE 2,450% 20-16/03/2031	USD	913 304	0,18
331 000	WESTPAC BANKING 3,799% 23-17/01/2030	EUR	356 534	0,07
352 000	WESTPAC BANKING 4,043% 22-26/08/2027	USD	347 930	0,07
265 000	WESTPAC BANKING 5,457% 22-18/11/2027	USD	271 036	0,05
200 000	WOOLWORTHS GROUP 2,800% 20-20/05/2030	AUD	110 190	0,02
650 000	WOOLWORTHS GROUP 5,762% 23-18/04/2031	AUD	412 036	0,08
	Danemark		10 229 166	2,00
108 000	AP MOLLER 4,125% 24-05/03/2036	EUR	118 154	0,02
394 000	CARLSBERG BREW 0,625% 20-09/03/2030	EUR	361 170	0,07
700 000	CARLSBERG BREW 4,000% 23-05/10/2028	EUR	753 263	0,15
1 315 000	COLOPLAST FINANCE 2,250% 22-19/05/2027	EUR	1 345 362	0,26
602 000	COLOPLAST FINANCE 2,750% 22-19/05/2030	EUR	612 263	0,12
427 000	DSV PANALPINA 0,375% 20-26/02/2027	EUR	421 215	0,08
1 037 000	H LUNDBECK A/S 0,875% 20-14/10/2027	EUR	1 013 412	0,20
883 000	ISS GLOBAL A/S 1,500% 17-31/08/2027	EUR	881 095	0,17
416 000	ISS GLOBAL A/S 3,875% 24-05/06/2029	EUR	441 452	0,09
168 000	NOVO NORDISK A/S 3,125% 24-21/01/2029	EUR	176 561	0,03

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
815 000	NOVO NORDISK A/S 3,375% 24-21/05/2034	EUR	857 737	0,17
739 000	NOVO NORDISK FIN 0,125% 21-04/06/2028	EUR	703 156	0,14
517 000	NYKREDIT 0,375% 21-17/01/2028	EUR	493 198	0,10
711 000	PANDORA A/S 3,875% 24-31/05/2030	EUR	752 446	0,15
1 020 000	VESTAS WIND SYSTEMS 4,125% 23-15/06/2031	EUR	1 087 297	0,21
201 000	VESTAS WIND SYSTEMS 4,125% 23-15/06/2026	EUR	211 385	0,04
	Japon		8 912 363	1,76
122 000	EAST JAPAN RAIL 5,562% 24-04/09/2054	GBP	146 895	0,03
155 000	MITSUBISHI UFJ FINANCIAL 3,741% 19-07/03/2029	USD	148 320	0,03
1 361 000	MITSUI FUDOSAN 3,650% 17-20/07/2027	USD	1 319 745	0,26
1 660 000	NOMURA HOLDINGS 1,653% 21-14/07/2026	USD	1 578 383	0,32
603 000	NOMURA HOLDINGS 5,605% 22-06/07/2029	USD	611 354	0,12
792 000	NOMURA HOLDINGS 6,070% 23-12/07/2028	USD	813 648	0,16
1 058 000	ORIX CORP 3,700% 17-18/07/2027	USD	1 027 749	0,20
265 000	SUMITOMO MITSUI 3,040% 19-16/07/2029	USD	243 243	0,05
924 000	SUMITOMO MITSUI 3,784% 16-09/03/2026	USD	914 129	0,18
360 000	SUMITOMO MITSUI 5,520% 23-13/01/2028	USD	365 646	0,07
245 000	SUMITOMO MITSUI 5,716% 23-14/09/2028	USD	250 728	0,05
619 000	SUMITOMO MITSUI 6,184% 23-13/07/2043	USD	660 549	0,13
348 000	SUMITOMO TR&BANK 5,200% 24-07/03/2029	USD	349 946	0,07
500 000	TAKEDA PHARMACEUTICAL 5,800% 24-05/07/2064	USD	482 028	0,09
	Luxembourg		7 382 245	1,47
2 000 000	AROUNDTOWN SA 5,375% 19-21/03/2029	USD	1 933 217	0,39
664 000	DH EUROPE 3,250% 19-15/11/2039	USD	515 569	0,10
608 000	NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 3,250% 24-23/01/2037	EUR	623 793	0,12
570 000	NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 3,750% 23-14/11/2035	EUR	617 858	0,12
846 000	NOVARTIS FINANCE 0,000% 20-23/09/2028	EUR	795 028	0,16
596 000	NVENT FINANCE 5,650% 23-15/05/2033	USD	595 210	0,12
1 465 000	RICHEMONT INT 0,750% 20-26/05/2028	EUR	1 417 144	0,29
916 000	RICHEMONT INTERNATIONAL 1,500% 18-26/03/2030	EUR	884 426	0,17
	Espagne		7 142 267	1,39
1 000 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 1,000% 16-27/02/2027	EUR	1 000 048	0,20
500 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 1,375% 16-20/05/2026	EUR	508 758	0,10
200 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 1,625% 19-15/07/2029	EUR	195 047	0,04
400 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 4,125% 23-07/08/2029	EUR	431 222	0,08
200 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 4,375% 22-14/10/2029	EUR	220 724	0,04
600 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 5,381% 24-13/03/2029	USD	605 445	0,12
1 000 000	BANCO SANTANDER 6,938% 23-07/11/2033	USD	1 090 754	0,21
720 000	CELLNEX FINANCE 3,875% 21-07/07/2041	USD	554 031	0,11
500 000	FERROVIAL EMISIO 0,540% 20-12/11/2028	EUR	473 217	0,09
400 000	FERROVIAL EMISIO 1,382% 20-14/05/2026	EUR	406 883	0,08
100 000	IBERDROLA FINANCE SA 3,375% 24-30/09/2035	EUR	102 838	0,02
700 000	IBERDROLA FINANCE SA 3,625% 24-18/07/2034	EUR	741 658	0,14
800 000	RED ELECTRICA FI 3,000% 24-17/01/2034	EUR	811 642	0,16
	Allemagne		6 400 256	1,28
463 000	ALBEMARLE NH 1,625% 19-25/11/2028	EUR	445 202	0,09
300 000	AMPRION GMBH 4,000% 24-21/05/2044	EUR	314 178	0,06
600 000	BASF SE 4,500% 23-08/03/2035	EUR	668 948	0,13
418 000	DAIMLER AG 1,500% 17-03/07/2029	EUR	407 279	0,08
505 000	DEUTSCHE TELEKOM 3,625% 20-21/01/2050	USD	360 551	0,07
381 000	DHL GROUP AG 3,500% 24-25/03/2036	EUR	398 096	0,08
276 000	DT LUFTHANSA AG 3,625% 24-03/09/2028	EUR	290 346	0,06
315 000	DT LUFTHANSA AG 4,000% 24-21/05/2030	EUR	337 551	0,07
467 000	E.ON SE 4,125% 24-25/03/2044	EUR	491 792	0,10
400 000	EUROGRID GMBH 3,732% 24-18/10/2035	EUR	418 849	0,08
1 400 000	LEG IMMOBILIEN SE 0,375% 22-17/01/2026	EUR	1 413 148	0,29
800 000	VONOVIA SE 4,250% 24-10/04/2034	EUR	854 316	0,17

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	ширтин	c en osb		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Suède		3 934 467	0,76
1 367 000	ATLAS COPCO 0,625% 16-30/08/2026	EUR	1 370 413	0,27
174 000	AUTOLIV INC 3,625% 24-07/08/2029	EUR	182 740	0,04
401 000	ELLEVIO AB 4,125% 24-07/03/2034	EUR	432 459	0,08
210 000	LANSFORSAKR BANK 3,750% 24-17/01/2029	EUR	222 417	0,04
308 000	SANDVIK AB 3,750% 22-27/09/2029	EUR	329 328	0,06
1 213 000	SCA HYGIENE AB 1,625% 17-30/03/2027	EUR	1 223 737	0,24
169 000	SWEDBANK AB 2,875% 24-30/04/2029	EUR	173 373	0,03
	Irlande		3 550 378	0,70
748 000	CCEP FINANCE IRE 0,500% 21-06/09/2029	EUR	692 723	0,14
858 000	CRH SMW FINANCE 1,250% 20-05/11/2026	EUR	866 759	0,17
855 000	CRH SMW FINANCE 4,000% 23-11/07/2027	EUR	911 850	0,18
479 000	FLUTTER TREASURY 6,375% 24-29/04/2029	USD	485 825	0,09
559 000	SECURITAS TREASURY 3,875% 24-23/02/2030	EUR	593 221	0,12
	Italie		2 162 934	0,42
700 000	ASSICURAZIONI GENERALI 4,125% 14-04/05/2026	EUR	735 806	0,14
308 000	AUTOSTRADA TORIN 1,500% 21-25/01/2030	EUR	290 974	0,06
686 000	INTESA SANPAOLO 7,800% 23-28/11/2053	USD	765 109	0,15
345 000	SNAM 4,000% 23-27/11/2029	EUR	371 045	0,07
	Finlande		1 585 283	0,30
696 000	NESTE 3,875% 23-16/03/2029	EUR	737 903	0,14
507 000	NORDEA BANK ABP 5,375% 22-22/09/2027	USD	513 241	0,10
154 000	STORA ENSO OYJ 4,000% 23-01/06/2026	EUR	161 668	0,03
161 000	STORA ENSO OYJ 4,250% 23-01/09/2029	EUR	172 471	0,03
	Suiceo		1.124.120	0.22
600 000	Suisse NESTLE SA 0,750% 18-28/06/2028	CHF	<i>1 134 120</i> 666 193	0,22 0,13
305 000	NOVARTIS AG 1,600% 24-18/06/2027	CHF	346 292	0,07
110 000	ROCHE KAPITALMKT 0,500% 22-25/02/2027	CHF	121 635	0,02
110 000		CIII		
	Nouvelle-Zélande		746 736	0,14
241 000	ASB BANK LIMITED 3,185% 24-16/04/2029	EUR	251 298	0,05
166 000	BANK NEW ZEALAND 3,661% 24-17/07/2029	EUR	175 833	0,03
318 000	WESTPAC NZ LTD 5,195% 24-28/02/2029	USD	319 605	0,06
	Mexique		650 630	0,13
762 000	GCC SAB DE CV 3,614% 22-20/04/2032	USD	650 630	0,13
	Norvège		438 541	0,09
401 000	SPAREBANK 1 SR 4,875% 23-24/08/2028	EUR	438 541	0,09
	Obligations à taux flottant		103 000 431	20,04
525.000	Etats-Unis d'Amérique	TIOD.	41 146 297	8,04
537 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 18-20/12/2028 FRN	USD	515 068	0,10
379 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 18-23/07/2029 FRN	USD	369 003	0,07
321 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 19-07/02/2030 FRN	USD	307 545	0,06
198 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 19-09/05/2030 FRN	EUR	191 085	0,04
592 000 823 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 19-15/03/2050 FRN	USD USD	482 319	0,09
918 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 20-19/06/2041 FRN BANK OF AMERICA CORPORATION 20-20/03/2051 FRN	USD	569 741 715 832	0,11 0,14
165 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 20-20/03/2021 FRN BANK OF AMERICA CORPORATION 21-11/03/2027 FRN	USD	158 974	0,03
530 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 21-11/03/2027 FRN BANK OF AMERICA CORPORATION 21-22/03/2031 FRN	EUR	484 784	0,09
519 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 21-22/03/2031 FRN BANK OF AMERICA CORPORATION 21-22/04/2032 FRN	USD	445 763	0,09
1 115 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 21-22/04/2032 FRN BANK OF AMERICA CORPORATION 21-22/07/2027 FRN	USD	1 062 953	0,03
430 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 21-22/07/2027 FRN BANK OF AMERICA CORPORATION 23-15/09/2034 FRN	USD	441 667	0,09
445 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 23-13/09/2034 PKN BANK OF AMERICA CORPORATION 23-20/01/2027 FRN	USD	446 358	0,09
306 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 23-25/04/2029 FRN	USD	307 505	0,09
823 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 23-25/04/2034 FRN	USD	815 738	0,16
343 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 24-23/01/2035 FRN	USD	343 914	0,07
433 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 24-25/10/2035 FRN	USD	425 163	0,08
100 000	BANK OF NY MELLO 24-14/03/2030 FRN	USD	99 884	0,02
507 000	BANK OF NY MELLO 24-14/03/2035 FRN	USD	501 163	0,10
23.000			***	-,-0

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
794 000	CAPITAL ONE FINANCIAL 23-08/06/2034 FRN	USD	824 063	0,16
401 000	CAPITAL ONE FINL 23-08/06/2029 FRN	USD	414 155	0,08
191 000	CAPITAL ONE FINL 24-01/02/2030 FRN	USD	193 644	0,04
1 003 000	CHARLES SCHWAB 23-17/11/2029 FRN	USD	1 044 696	0,20
321 000	CITIGROUP INC 19-05/11/2030 FRN	USD	289 750	0,06
395 000	CITIGROUP INC 21-03/11/2042 FRN	USD	275 921	0,05
926 000	CITIGROUP INC 21-09/06/2027 FRN	USD	881 656	0,17
1 958 000	CITIGROUP INC 22-22/09/2033 FRN	EUR	2 120 715	0,42
607 000	CITIZENS FIN GRP 24-23/01/2030 FRN	USD	615 795	0,12
622 000	FIFTH THIRD BANC 23-27/07/2029 FRN	USD	644 654	0,13
237 000	FIFTH THIRD BANC 24-06/09/2030 FRN	USD	233 785	0,05
410 000	GOLDMAN SACHS BANK 24-18/03/2027 FRN	USD	412 200	0,08
627 000	GOLDMAN SACHS BANK 24-21/05/2027 FRN	USD	631 758	0,12
1 436 000	GOLDMAN SACHS GROUP 21-21/07/2032 FRN	USD	1 197 176	0,23
1 213 000	GOLDMAN SACHS GROUP 21-21/10/2027 FRN	USD	1 150 832	0,22
312 000	GOLDMAN SACHS GROUP 21-22/04/2032 FRN	USD	265 831	0,05
500 000	GOLDMAN SACHS GROUP 24-19/11/2045 FRN	USD	483 125	0,09
310 000	GOLDMAN SACHS GROUP 24-23/10/2035 FRN	USD	297 266	0,06
625 000	HUNTINGTON BANCS 23-21/08/2029 FRN	USD	644 666	0,13
1 284 000	JPMORGAN CHASE 17-22/02/2048 FRN	USD	1 057 837	0,21
403 000	JPMORGAN CHASE 18-23/01/2029 FRN	USD	386 741	0,08
1 115 000	JPMORGAN CHASE 19-25/07/2031 FRN	EUR	1 029 655	0,20
395 000	JPMORGAN CHASE 19-29/01/2027 FRN	USD	391 803	0,08
558 000	JPMORGAN CHASE 21-22/04/2027 FRN	USD	535 511	0,10
1 000 000	JPMORGAN CHASE 21-22/04/2052 FRN	USD	683 209	0,13
976 000	JPMORGAN CHASE 21-22/09/2027 FRN	USD	922 932	0,18
1 029 000	JPMORGAN CHASE 22-25/07/2033 FRN	USD	1 006 580	0,20
734 000	JPMORGAN CHASE 23-01/06/2034 FRN	USD	732 464	0,14
544 000	JPMORGAN CHASE 23-23/10/2034 FRN	USD	575 192	0,11
539 000	M&T BANK CORP 23-30/10/2029 FRN	USD	577 008	0,11
800 000	METLIFE INC 06-15/12/2036 FRN	USD	816 215	0,16
1 000 000	MORGAN STANLEY 18-24/01/2029 FRN	USD	963 767	0,19
306 000	MORGAN STANLEY 20-26/10/2029 FRN	EUR	288 411	0,06
1 100 000	MORGAN STANLEY 21-20/07/2027 FRN	USD	1 046 728	0,20
336 000	MORGAN STANLEY 21-21/07/2032 FRN	USD	278 070	0,05
732 000	MORGAN STANLEY 21-22/04/2042 FRN	USD	541 585	0,11
866 000	MORGAN STANLEY 21-25/01/2052 FRN	USD	529 019	0,10
789 000	MORGAN STANLEY 22-20/07/2033 FRN	USD	763 163	0,15
1 690 000	MORGAN STANLEY 22-25/01/2034 FRN	EUR	1 953 263	0,39
421 000	MORGAN STANLEY 24-21/03/2035 FRN	EUR	446 292	0,09
994 000	PNC FINANCIAL 24-21/10/2032 FRN	USD	965 169	0,19
885 000	PRUDENTIAL FINANCE 17-15/09/2047 FRN	USD	854 247	0,17
614 000	PRUDENTIAL FINANCE 18-15/09/2048 FRN	USD	608 828	0,12
612 000	STATE STREET CRP 23-18/05/2034 FRN	USD	606 485	0,12
114 000	STATE STREET CRP 23-21/11/2029 FRN	USD	116 993	0,02
574 000	SYNCHRONY FINANCE 24-02/08/2030 FRN	USD	579 065	0,11
609 000	TRUIST FINANCIAL 21-02/03/2027 FRN	USD	583 918	0,11
	Royaume-Uni		11 790 794	2,29
431 000	BARCLAYS BANK PLC 22-14/11/2032 FRN	GBP	577 781	0,11
703 000	BARCLAYS PLC 22-02/11/2033 FRN	USD	773 648	0,15
574 000	BARCLAYS PLC 23-09/05/2034 FRN	USD	588 488	0,11
535 000	BARCLAYS PLC 24-10/09/2030 FRN	USD	523 921	0,10
464 000	BARCLAYS PLC 24-10/09/2035 FRN	USD	445 980	0,09
583 000	HSBC HOLDINGS 20-24/05/2027 FRN	USD	556 507	0,11
1 111 000	HSBC HOLDINGS 22-11/08/2033 FRN	USD	1 097 667	0,21
669 000	HSBC HOLDINGS 23-09/03/2029 FRN	USD	686 929	0,13
805 000	HSBC HOLDINGS 23-09/03/2034 FRN	USD	835 859	0,16
850 000	HSBC HOLDINGS 23-09/03/2044 FRN	USD	894 977	0,17
122 000	HSBC HOLDINGS 24-22/03/2035 FRN	EUR	130 699	0,03
285 000	HSBC HOLDINGS 24-25/09/2030 FRN	EUR	297 059	0,06
389 000	LEGAL & GENL GRP 14-27/06/2064 FRN	GBP	454 344	0,09

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Exprime en OSD				
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
512 000	LLOYDS BANK GROUP PLC 22-12/04/2028 FRN	GBP	599 396	0,12
326 000	LLOYDS BANKING GROUP PLC 23-02/06/2033 FRN	GBP	418 190	0,08
326 000	LLOYDS BANKING GROUP PLC 24-05/04/2034 FRN	EUR	345 787	0,07
1 136 000	NATWEST GROUP 23-13/09/2029 FRN	USD	1 158 092	0,23
763 000	SANTANDER UK GROUP 23-10/01/2029 FRN	USD	786 314	0,15
603 000	STANDARD CHART 23-09/01/2029 FRN	USD	619 156	0,12
	France		9 771 413	1,88
809 000	AXA SA 18-28/05/2049 FRN	EUR	829 625	0,16
700 000	BNP PARIBAS 20-01/09/2028 FRN	EUR	676 386	0,13
900 000	BNP PARIBAS 20-15/01/2032 FRN	EUR	886 592	0,17
800 000	BNP PARIBAS 21-13/04/2027 FRN	EUR	800 065	0,16
300 000	BNP PARIBAS 21-19/01/2030 FRN	EUR	277 433	0,05
600 000	BNP PARIBAS 22-31/03/2032 FRN	EUR	604 830	0,12
1 000 000	BPCE 21-30/11/2032 FRN	GBP	1 139 909	0,22
400 000	BPCE 23-02/03/2030 FRN	EUR	433 534	0,08
200 000	BPCE 23-25/01/2035 FRN	EUR	216 763	0,04
300 000	BPCE 24-11/01/2035 FRN	EUR	321 332	0,06
200 000	CREDIT AGRICOLE SA 24-23/01/2031 FRN	EUR	210 319	0,04
300 000	DANONE 21-31/12/2061 FRN	EUR	295 487	0,06
622 000	FRANCE TELECOM 02-01/03/2031 SR FRN	USD	740 266	0,14
400 000	SOCIETE GENERALE 21-30/06/2031 FRN	EUR	399 669	0,08
500 000	SOCIETE GENERALE 22-06/09/2032 FRN	EUR	537 511	0,10
1 000 000	SOCIETE GENERALE 23-21/11/2031 FRN	EUR	1 095 811	0,21
300 000	UNIBAIL-RODAMCO 18-31/12/2049 FRN	EUR	305 881	0,06
500,000	Pays-Bas	HeD	4 933 247	0,95
500 000 928 000	ABN AMRO BANK NV 21-13/12/2029 FRN	USD USD	449 391 937 258	0,09
666 000	COOPERATIEVE RAB 24-05/03/2030 FRN			0,18
200 000	ING GROEP NV 21-01/04/2027 FRN	USD GBP	639 906 224 807	0,12 0,04
300 000	ING GROEP NV 21-07/12/2028 FRN ING GROEP NV 21-29/11/2030 FRN	EUR	278 759	0,04
438 000	ING GROEP NV 24-19/03/2030 FRN	USD	439 255	0,09
793 000	ING GROEP NV 24-19/03/2030 FRN ING GROEP NV 24-19/03/2035 FRN	USD	788 704	0,15
1 127 000	NN GROUP NV 14-15/07/2049 FRN	EUR	1 175 167	0,23
1 12/ 000		EUR	1 1/3 10/	0,23
	Canada		4 860 846	0,95
636 000	BANK NOVA SCOTIA 24-15/11/2035 FRN	CAD	447 538	0,09
473 000	BANK OF MONTREAL 24-10/07/2030 FRN	EUR	499 691	0,10
1 085 000	MANULIFE FINANCE COR 17-24/02/2032 FRN	USD	1 058 187	0,21
991 000	MANULIFE FINANCE COR 23-10/03/2033 FRN	CAD	722 217	0,14
832 000	ROYAL BANK OF CANADA 24-17/10/2035 FRN	CAD	588 287	0,11
2 000 000	SUN LIFE FINANCI 21-18/11/2036 FRN	CAD	1 314 524	0,26
328 000	TORONTO DOMINION BANK 24-31/10/2035 FRN	CAD	230 402	0,04
	Espagne		4 045 353	0,79
500 000	BANCO SABADELL 24-13/09/2030 FRN	EUR	537 898	0,10
500 000	BANCO SANTANDER 21-04/10/2032 FRN	GBP	573 929	0,11
300 000	BANCO SANTANDER 22-30/08/2028 FRN	GBP	373 449	0,07
800 000	BANCO SANTANDER 24-14/03/2030 FRN	USD	804 136	0,16
500 000	BANKINTER SA 23-03/05/2030 FRN	EUR	544 637	0,11
1 200 000	CAIXABANK 21-18/06/2031 FRN	EUR	1 211 304	0,24
	Japon		3 409 132	0,66
942 000	DAI-ICHI LIFE 16-29/12/2049 FRN	USD	922 383	0,18
1 113 000	MITSUBISHI UFJ FINANCIAL 23-22/02/2034 FRN	USD	1 124 037	0,22
962 000	MIZUHO FINANCIAL 23-06/07/2034 FRN	USD	980 583	0,19
365 000	MIZUHO FINANCIAL 24-27/08/2030 FRN	EUR	382 129	0,07
303 000		LOR		
	Norvège		2 983 928	0,57
759 000	DNB BANK ASA 21-23/02/2029 FRN	EUR	721 804	0,14
787 000	DNB BANK ASA 22-28/02/2033 FRN	EUR	842 745	0,16
279 000	DNB BANK ASA 23-01/11/2029 FRN	EUR	305 190	0,06
393 000	DNB BANK ASA 23-13/09/2033 FRN	EUR	428 069	0,08
640 000	DNB BANK ASA 23-14/03/2029 FRN	EUR	686 120	0,13

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des
	Danemark		2 947 576	0,58
749 000	DANSKE BANK A/S 23-09/11/2028 FRN	EUR	808 391	0,16
643 000	JYSKE BANK A/S 23-26/10/2028 FRN	EUR	697 868	0,14
400 000	NYKREDIT 21-28/07/2031 FRN	EUR	400 105	0,08
300 000	NYKREDIT 22-29/12/2032 FRN	EUR	325 522	0,06
660 000	SYDBANK A/S 23-06/09/2028 FRN	EUR	715 690	0,14
	Australie		2 778 556	0,54
511 000	AUSNET SERVICES 21-11/03/2081 FRN	EUR	510 142	0,10
955 000	AUST & NZ BANK 21-05/05/2031 FRN	EUR	955 361	0,19
500 000	NATIONAL AUSTRALIA BANK 24-27/11/2039 FRN	AUD	318 878	0,06
544 000	SCENTRE TRUST 2 20-24/09/2080 FRN	USD	530 018	0,10
464 000	WESTPAC BANKING 21-13/05/2031 FRN	EUR	464 157	0,09
	Suisse		2 698 720	0,52
1 302 000	UBS GROUP 22-12/08/2033 FRN	USD	1 375 252	0,27
405 000	UBS GROUP 23-22/09/2029 FRN	USD	419 249	0,08
500 000	UBS GROUP 24-06/09/2045 FRN	USD	475 197	0,09
426 000	UBS GROUP 24-08/02/2035 FRN	USD	429 022	0,08
	Italie		2 620 210	0,52
470 000	ENEL SPA 21-31/12/2061 FRN	EUR	456 866	0,09
179 000	INTESA SANPAOLO 23-14/03/2029 FRN	GBP	231 160	0,05
958 000	UNICREDIT SPA 21-03/06/2027 FRN	USD	916 807	0,18
1 172 000	UNICREDIT SPA 21-03/06/2032 FRN	USD	1 015 377	0,20
	Suède		2 556 980	0,49
140 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 24-27/11/2034 FRN	EUR	150 850	0,03
1 023 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 21-11/06/2027 FRN	USD	973 372	0,19
205 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 23-16/08/2034 FRN	EUR	225 860	0,04
725 000	SWEDBANK AB 21-20/05/2027 FRN	EUR	724 656	0,14
480 000	TELIA CO AB 20-11/05/2081 FRN	EUR	482 242	0,09
	Allemagne		2 408 640	0,47
800 000	ALLIANZ SE 24-03/09/2054 FRN	USD	790 139	0,15
600 000	MERCK 20-09/09/2080 FRN	EUR	602 539	0,12
1 000 000	MUNICH RE 22-23/05/2042 FRN	USD	1 015 962	0,20
	Irlande		2 290 804	0,45
537 000	AIB GROUP PLC 23-13/09/2029 FRN	USD	560 998	0,11
464 000	BANK OF IRELAND 24-20/03/2030 FRN	USD	468 072	0,09
1 056 000	ZURICH FINANCE 22-23/11/2052 FRN	GBP	1 261 734	0,25
	Belgique		692 553	0,14
705 000	KBC GROUP NV 24-16/10/2030 FRN	USD	692 553	0,14
	Finlande		633 038	0,12
557 000	NORDEA BANK ABP 21-09/12/2032 FRN	GBP	633 038	0,12
	Autriche		432 344	0,08
400 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 24-31/05/2030 FRN	EUR	432 344	0,08
Total portefeuil	le-titres		505 437 899	98,60

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bourse	e de valeurs et/ou	1 028 691 043	98,85
négociées sur ur	a autre marché réglementé			
	Obligations		945 931 698	90,86
	Arabie saoudite		48 004 052	4,63
1 200 000	KSA SUKUK LIMITED 2,250% 21-17/05/2031	USD	1 003 500	0,10
3 064 000	KSA SUKUK LIMITED 2,969% 19-29/10/2029	USD	2 781 538	0,27
2 672 000	KSA SUKUK LIMITED 3,628% 17-20/04/2027	USD	2 601 025	0,25
1 071 000	KSA SUKUK LIMITED 5,250% 24-04/06/2034	USD	1 061 963	0,10
1 200 000	KSA SUKUK LTD 5,250% 24-04/06/2027	USD	1 209 468	0,12
1 500 000	KSA SUKUK LTD 5,250% 24-04/06/2030	USD	1 501 875	0,14
3 200 000	SAUDI INT BOND 2,250% 21-02/02/2033	USD	2 545 000	0,24
3 600 000	SAUDI INT BOND 3,250% 16-26/10/2026	USD	3 496 050	0,34
2 650 000	SAUDI INT BOND 3,250% 20-22/10/2030	USD	2 386 656	0,23
800 000	SAUDI INT BOND 3,250% 21-17/11/2051	USD	504 744	0,05
1 800 000	SAUDI INT BOND 3,450% 21-02/02/2061	USD USD	1 092 938 3 070 976	0,11 0,30
3 200 000 1 500 000	SAUDI INT BOND 3,625% 17-04/03/2028 SAUDI INT BOND 3,750% 20-21/01/2055	USD	994 688	0,30
3 132 000	SAUDI INT BOND 3,750% 20-21/01/2033 SAUDI INT BOND 4,375% 19-16/04/2029	USD	3 053 700	0,10
3 403 000	SAUDI INT BOND 4,5/0% 15-10/04/2025 SAUDI INT BOND 4,500% 16-26/10/2046	USD	2 747 923	0,29
2 142 000	SAUDI INT BOND 4,625% 17-04/10/2047	USD	1 751 064	0,17
3 661 000	SAUDI INT BOND 4,750% 23-18/01/2028	USD	3 638 119	0,35
3 300 000	SAUDI INT BOND 4,875% 23-18/07/2033	USD	3 188 625	0,31
1 777 000	SAUDI INT BOND 5,000% 18-17/04/2049	USD	1 537 105	0,15
1 636 000	SAUDI INT BOND 5,000% 23-18/01/2053	USD	1 383 876	0,13
2 200 000	SAUDI INT BOND 5,000% 24-16/01/2034	USD	2 137 080	0,21
1 977 000	SAUDI INT BOND 5,250% 19-16/01/2050	USD	1 778 806	0,17
2 721 000	SAUDI INT BOND 5,750% 24-16/01/2054	USD	2 537 333	0,24
2 000 000	Indonésie	Nob	47 971 685	4,62
2 800 000	INDONESIA GOVERNMENT 2,150% 21-28/07/2031	USD USD	2 313 500	0,22
1 400 000 600 000	INDONESIA GOVERNMENT 3,050% 21-12/03/2051 INDONESIA GOVERNMENT 3,200% 21-23/09/2061	USD	906 500 369 084	0,09 0,04
200 000	INDONESIA GOVERNMENT 3,350% 21-22/03/2071	USD	124 750	0,04
900 000	INDONESIA GOVERNMENT 3,550% 21-12/05/20/1 INDONESIA GOVERNMENT 3,550% 22-31/03/2032	USD	803 250	0,01
652 000	INDONESIA GOVERNMENT 3,530% 22-31/05/2032 INDONESIA GOVERNMENT 3,850% 17-18/07/2027	USD	633 255	0,08
1 868 000	INDONESIA GOVERNMENT 4,100% 18-24/04/2028	USD	1 807 290	0,17
2 423 000	INDONESIA GOVERNMENT 4,200% 10-24-04/2020 INDONESIA GOVERNMENT 4,200% 20-15/10/2050	USD	1 956 573	0,19
763 000	INDONESIA GOVERNMENT 4,350% 16-08/01/2027	USD	752 509	0,07
1 730 000	INDONESIA GOVERNMENT 4,350% 17-11/01/2048	USD	1 451 038	0,14
636 000	INDONESIA GOVERNMENT 4,450% 20-15/04/2070	USD	511 185	0,05
954 000	INDONESIA GOVERNMENT 4,625% 13-15/04/2043	USD	849 060	0,08
1 018 000	INDONESIA GOVERNMENT 4,750% 15-08/01/2026	USD	1 014 692	0,10
707 000	INDONESIA GOVERNMENT 4,750% 17-18/07/2047	USD	635 416	0,06
2 441 000	INDONESIA GOVERNMENT 4,750% 18-11/02/2029	USD	2 404 385	0,23
1 300 000	INDONESIA GOVERNMENT 4,850% 23-11/01/2033	USD	1 254 500	0,12
771 000	INDONESIA GOVERNMENT 5,150% 24-10/09/2054	USD	711 248	0,07
1 800 000	INDONESIA GOVERNMENT 5,250% 12-17/01/2042	USD	1 732 500	0,17
1 832 000	INDONESIA GOVERNMENT 5,250% 16-08/01/2047	USD	1 740 400	0,17
1 009 000	INDONESIA GOVERNMENT 5,950% 15-08/01/2046	USD	1 040 531	0,10
1 417 000	INDONESIA GOVERNMENT 6,625% 07-17/02/2037	USD	1 548 073	0,15
1 200 000	INDONESIA GOVERNMENT 6,750% 14-15/01/2044	USD	1 354 500	0,13
1 600 000	INDONESIA GOVERNMENT 7,750% 17/01/2038	USD	1 922 000	0,18
900 000	INDONESIA REPUBLIC 4,650% 22-20/09/2032	USD	857 250	0,08
1 300 000	PERTAMINA 6,000% 12-03/05/2042	USD	1 272 115	0,12
1 200 000	PERTAMINA 6,450% 14-30/05/2044	USD	1 231 440	0,12
200 000	PERTAMINA 6,500% 18-07/11/2048	USD	208 128	0,02
1 000 000	PT PERTAMINA 1,400% 21-09/02/2026	USD	957 810	0,09
1 700 000	PT PERTAMINA 2,300% 21-09/02/2031	USD	1 423 750	0,14
672 000	PT PERTAMINA 4,150% 20-25/02/2060	USD	481 206	0,05
1 000 000	PT PERTAMINA 4,700% 19-30/07/2049	USD	822 720	0,08
1 000 000				

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1 700 000	SBSN INDO III 3,550% 21-09/06/2051	USD	1 201 033	0,12
1 613 000	SBSN INDO III 4,150% 17-29/03/2027	USD	1 585 277	0,15
1 800 000	SBSN INDO III 4,400% 22-06/06/2027	USD	1 776 375	0,17
2 019 000	SBSN INDO III 4,700% 22-06/06/2032	USD	1 948 335	0,19
2 000 000	SBSN INDO III 5,100% 24-02/07/2029	USD	1 997 500	0,19
800 000	SBSN INDO III 5,500% 24-02/07/2054	USD	775 000	0,07
1 200 000	SBSN INDO III 5,600% 23-15/11/2033 Pologne	USD	1 222 932 42 910 812	0,12
2 642 000	BANK GOSPODARSTW 5,375% 23-22/05/2033	USD	2 571 009	4,11 0,25
2 572 000	BANK GOSPODARSTW 5,750% 24-09/07/2034	USD	2 545 097	0,24
1 500 000	BANK GOSPODARSTW 6,250% 23-31/10/2028	USD	1 556 520	0,15
2 572 000	BANK GOSPODARSTW 6,250% 24-09/07/2054	USD	2 514 799	0,24
3 430 000	REPUBLIC OF POLAND 3,250% 16-06/04/2026	USD	3 373 782	0,32
2 948 000	REPUBLIC OF POLAND 4,625% 24-18/03/2029	USD	2 919 375	0,28
5 149 000	REPUBLIC OF POLAND 4,875% 23-04/10/2033	USD	4 938 714	0,47
5 579 000	REPUBLIC OF POLAND 5,125% 24-18/09/2034	USD	5 373 301	0,52
2 940 000	REPUBLIC OF POLAND 5,500% 22-16/11/2027	USD	3 005 827	0,29
4 999 000	REPUBLIC OF POLAND 5,500% 23-04/04/2053	USD	4 622 674	0,44
6 729 000	REPUBLIC OF POLAND 5,500% 24-18/03/2054	USD	6 190 746	0,59
3 240 000	REPUBLIC OF POLAND 5,750% 22-16/11/2032	USD	3 298 968	0,32
	Roumanie		41 513 967	4,00
2 908 000	ROMANIA 3,000% 20-14/02/2031	USD	2 351 845	0,23
2 930 000	ROMANIA 3,000% 22-27/02/2027	USD	2 760 280	0,27
2 400 000	ROMANIA 3,625% 22-27/03/2032	USD	1 956 750	0,19
4 300 000	ROMANIA 4,000% 20-14/02/2051	USD	2 711 473	0,26
2 980 000	ROMANIA 5,125% 18-15/06/2048	USD	2 256 084	0,22
2 300 000	ROMANIA 5,250% 22-25/11/2027	USD	2 247 503	0,22
4 400 000	ROMANIA 5,750% 24-24/03/2035	USD	3 924 272	0,38
4 600 000	ROMANIA 5,875% 24-30/01/2029	USD	4 479 249	0,43
2 172 000	ROMANIA 6,000% 22-25/05/2034	USD	2 020 612	0,19
1 900 000 4 300 000	ROMANIA 6,125% 14-22/01/2044 ROMANIA 6,375% 24-30/01/2034	USD USD	1 688 872 4 106 370	0,16 0,39
4 000 000	ROMANIA 6,625% 23-17/02/2028	USD	4 057 519	0,39
3 800 000	ROMANIA 7,125% 23-17/01/2033	USD	3 845 220	0,37
3 088 000	ROMANIA 7,625% 23-17/01/2053	USD	3 107 918	0,30
	Hongrie		40 745 158	3,91
1 924 000	HUNGARIAN DEVELOPMENT 6,500% 23-29/06/2028	USD	1 952 264	0,19
2 093 000	MAGYAR EXPORT-IM 6,125% 23-04/12/2027	USD	2 110 016	0,20
2 093 000	MVM ENERGETIKA 7,500% 23-09/06/2028	USD	2 183 271	0,21
5 300 000	REPUBLIC OF HUNGARY 2,125% 21-22/09/2031	USD	4 197 069	0,40
4 266 000	REPUBLIC OF HUNGARY 3,125% 21-21/09/2051	USD	2 486 737	0,24
4 108 000	REPUBLIC OF HUNGARY 5,250% 22-16/06/2029	USD	4 041 244	0,39
3 088 000	REPUBLIC OF HUNGARY 5,500% 22-16/06/2034	USD	2 944 215	0,28
5 375 000	REPUBLIC OF HUNGARY 5,500% 24-26/03/2036	USD	5 020 948	0,48
4 801 000	REPUBLIC OF HUNGARY 6,125% 23-22/05/2028	USD	4 886 265	0,47
3 819 000	REPUBLIC OF HUNGARY 6,250% 23-22/09/2032	USD	3 894 425	0,37
3 030 000	REPUBLIC OF HUNGARY 6,750% 23-25/09/2052	USD	3 077 344	0,30
3 584 000	REPUBLIC OF HUNGARY 7,625% 11-29/03/2041	USD	3 951 360	0,38
1 300 000	Emirats Arabes Unis ABU DHABI GOVERNMENT 1,625% 21-02/06/2028	USD	40 478 957 1 168 375	3,90 0,11
1 800 000	ABU DHABI GOVERNMENT 1,875% 21-15/09/2031	USD	1 480 104	0,14
2 500 000	ABU DHABI GOVERNMENT 1,875 % 21-13/09/2031 ABU DHABI GOVERNMENT 2,500% 19-30/09/2029	USD	2 252 475	0,22
1 100 000	ABU DHABI GOVERNMENT 2,700% 20-02/09/2070	USD	599 841	0,06
1 800 000	ABU DHABI GOVERNMENT 3,125% 16-03/05/2026	USD	1 758 564	0,17
3 000 000	ABU DHABI GOVERNMENT 3,125% 17-11/10/2027	USD	2 875 320	0,28
2 700 000	ABU DHABI GOVERNMENT 3,125% 19-30/09/2049	USD	1 791 288	0,17
2 000 000	ABU DHABI GOVERNMENT 3,125% 20-16/04/2030	USD	1 833 780	0,18
2 500 000	ABU DHABI GOVERNMENT 3,875% 20-16/04/2050	USD	1 909 375	0,18

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1 400 000	ABU DHABI GOVERNMENT 5,000% 24-30/04/2034	USD	1 396 500	0,13
1 300 000	ABU DHABI GOVERNMENT 5,500% 24-30/04/2054	USD	1 270 750	0,12
700 000	DAE FUNDING LLC 3,375% 21-20/03/2028	USD	654 535	0,06
700 000	DAE SUKUK DIFC 3,750% 20-15/02/2026	USD	685 230	0,07
900 000	DP WORLD LTD 5,625% 18-25/09/2048	USD	847 044	0,08
1 400 000	DP WORLD LTD 6,850% 07-02/07/2037	USD	1 520 022	0,15
500 000	DP WORLD PLC 4,700% 19-30/09/2049	USD	416 094	0,04
1 600 000	DUBAI GOVERNMENT INTERNATIONAL 3,900% 20-09/09/2050	USD	1 160 000	0,11
800 000	FIN DEPT SHARJAH 3,625% 21-10/03/2033	USD	669 208	0,06
800 000	FIN DEPT SHARJAH 4,000% 20-28/07/2050	USD	513 832	0,05
900 000	FIN DEPT SHARJAH 6,500% 23-23/11/2032	USD	928 969	0,09
1 209 000	MDC-GMTN B.V. 3,750% 17-19/04/2029	USD	1 152 866	0,11
700 000	MDC-GMTN B.V. 4,500% 18-07/11/2028	USD	689 584	0,07
1 000 000	MDGH - GMTN BV 2,500% 20-21/05/2026	USD	965 940	0,09
1 585 000	MDGH - GMTN BV 3,950% 20-21/05/2050	USD	1 201 858	0,12
1 300 000	MDGH - GMTN RSC 3,450% 21-07/06/2051	USD	891 969	0,09
1 500 000	MDGH - GMTN RSC 4,375% 23-22/11/2033	USD	1 405 725	0,14
1 253 000	MDGH - GMTN RSC 5,500% 22-28/04/2033	USD	1 275 504	0,12
1 200 000	MDGH GMTN RSC 3,375% 22-28/03/2032	USD	1 076 160	0,10
1 200 000	UAE INTERNATIONAL BOND 2,875% 21-19/10/2041	USD	869 250	0,08
1 200 000	UAE INTERNATIONAL BOND 3,250% 21-19/10/2061	USD	785 625	0,08
1 100 000	UAE INTERNATIONAL BOND 4,050% 22-07/07/2032	USD	1 039 841	0,10
900 000	UAE INTERNATIONAL BOND 4,857% 24-02/07/2034	USD	893 531	0,09
1 300 000	UAE INTERNATIONAL BOND 4,917% 23-25/09/2033	USD	1 292 688	0,12
	Oman		38 067 389	3,68
1 530 000	EDO SUKUK LTD 5,662% 24-03/07/2031	USD	1 530 000	0,15
1 790 000	EDO SUKUK LTD 5,875% 23-21/09/2033	USD	1 824 117	0,18
3 551 000	OMAN INTRNL BOND 4,750% 16-15/06/2026	USD	3 518 331	0,34
2 489 000	OMAN INTRNL BOND 5,375% 17-08/03/2027	USD	2 470 258	0,24
4 000 000	OMAN INTRNL BOND 5,625% 18-17/01/2028	USD	3 988 750	0,38
3 900 000	OMAN INTRNL BOND 6,000% 19-01/08/2029	USD	3 947 541	0,38
3 229 000	OMAN INTRNL BOND 6,250% 21-25/01/2031	USD	3 309 079	0,32
2 300 000	OMAN INTRNL BOND 6,500% 17-08/03/2047	USD	2 274 930	0,22
4 500 000	OMAN INTRNL BOND 6,750% 18-17/01/2048	USD	4 564 709	0,44
2 000 000	OMAN INTRNL BOND 6,750% 20-28/10/2027	USD	2 059 800	0,20
1 300 000	OMAN INTRNL BOND 7,000% 21-25/01/2051	USD	1 361 347	0,13
1 564 000	OMAN INTRNL BOND 7,375% 20-28/10/2032	USD	1 722 073	0,17
2 777 000	OMAN SOV SUKUK 4,875% 21-15/06/2030	USD	2 761 393	0,27
1 795 000	OMAN SOV SUKUK 5,932% 18-31/10/2025	USD	1 802 853	0,17
947 000	OQ SAOC 5,125% 21-06/05/2028	USD	932 208	0,09
1 807 000	Chili	Heb	36 801 938	3,54
1 807 000	CHILE 2,450% 20-31/01/2031	USD	1 550 067	0,15
4 562 000	CHILE 2,550% 21-27/07/2033	USD	3 686 689	0,35
1 200 000	CHILE 2,750% 22-31/01/2027	USD	1 142 400	0,11
2 363 000	CHILE 3,100% 21-07/05/2041	USD	1 696 185	0,16
3 300 000	CHILE 3,100% 21-22/01/2061	USD	1 952 148	0,19
536 000	CHILE 3,125% 16-21/01/2026	USD	525 950	0,05
2 900 000	CHILE 3,240% 18-02/02/2028	USD	2 747 750	0,26
3 300 000	CHILE 3,500% 19-25/01/2050	USD	2 284 227	0,22
1 306 000	CHILE 3,500% 21-15/04/2053	USD	891 345	0,09
938 000	CHILE 3,860% 17-21/06/2047	USD	701 746	0,07
1 500 000	CHILE 4,340% 22-07/03/2042	USD	1 262 344	0,12
1 471 878	CHILE 4,950% 23-05/01/2036	USD	1 397 372	0,13
1 200 355	CHILE 5,330% 23-05/01/2054	USD	1 111 457	0,11
1 060 000	CODELCO INC 3,000% 19-30/09/2029	USD	942 531	0,09
1 700 000	CODELCO INC 3,625% 17-01/08/2027	USD	1 629 875	0,16
2 814 000	CODELCO INC 3,700% 19-30/01/2050	USD	1 885 380	0,18
776 000	CODELCO INC 3,750% 20-15/01/2031	USD	693 550	0,07
1 732 000	CODELCO INC 4,250% 12-17/07/2042	USD	1 329 851	0,13
1 500 000	CODELCO INC 4,375% 19-05/02/2049	USD	1 128 000	0,11

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
900 000	CODELCO INC 4,500% 17-01/08/2047	USD	697 500	0,07
800 000	CODELCO INC 5,125% 23-02/02/2033	USD	759 250	0,07
1 200 000	CODELCO INC 5,950% 23-08/01/2034	USD	1 192 875	0,11
1 300 000	CODELCO INC 6,300% 23-08/09/2053	USD	1 265 914	0,12
1 408 000	CODELCO INC 6,440% 24-26/01/2036	USD	1 433 960	0,14
400 000	EMPRESA METRO 3,650% 20-07/05/2030	USD	368 944	0,04
1 600 000 1 200 000	EMPRESA METRO 4,700% 20-07/05/2050	USD USD	1 328 000 1 196 628	0,13
1 200 000	EMPRESA NACIONAL 5,950% 24-30/07/2034	USD		0,11
	Philippines		36 578 752	3,51
1 688 000	PHILIPPINES GOVERNMENT 1,648% 20-10/06/2031	USD	1 354 620	0,13
1 252 000	PHILIPPINES GOVERNMENT 1,950% 21-06/01/2032	USD	1 006 295	0,10
1 200 000	PHILIPPINES GOVERNMENT 2,457% 20-05/05/2030	USD	1 048 500	0,10
1 700 000	PHILIPPINES GOVERNMENT 2,650% 20-10/12/2045	USD	1 073 125	0,10
1 599 000	PHILIPPINES GOVERNMENT 2,950% 20-05/05/2045	USD	1 067 333	0,10
1 821 000 2 098 000	PHILIPPINES GOVERNMENT 3,000% 18-01/02/2028 PHILIPPINES GOVERNMENT 3,200% 21-06/07/2046	USD USD	1 709 464 1 452 865	0,16 0,14
833 000	PHILIPPINES GOVERNMENT 3,556% 22-29/09/2032	USD	743 453	0,07
3 967 000	PHILIPPINES GOVERNMENT 3,700% 16-01/03/2041	USD	3 153 765	0,30
2 021 000	PHILIPPINES GOVERNMENT 3,700% 17-02/02/2042	USD	1 583 959	0,15
1 400 000	PHILIPPINES GOVERNMENT 3,750% 17-02/02/2029	USD	1 328 754	0,13
1 500 000	PHILIPPINES GOVERNMENT 4,200% 22-29/03/2047	USD	1 215 000	0,12
800 000	PHILIPPINES GOVERNMENT 4,625% 23-17/07/2028	USD	785 000	0,08
1 200 000	PHILIPPINES GOVERNMENT 5,000% 23-17/07/2033	USD	1 176 000	0,11
1 200 000	PHILIPPINES GOVERNMENT 5,170% 22-13/10/2027	USD	1 205 625	0,12
1 700 000	PHILIPPINES GOVERNMENT 5,500% 23-17/01/2048	USD	1 657 500	0,16
1 333 000	PHILIPPINES GOVERNMENT 5,950% 22-13/10/2047	USD	1 377 989	0,13
4 473 000	PHILIPPINES GOVERNMENT 6,375% 09-23/10/2034	USD	4 808 474	0,46
2 400 000	PHILIPPINES GOVERNMENT 9,500% 05-02/02/2030	USD	2 865 000	0,28
500 000	REPUBLIC OF PHILIPPINES 5,500% 11-30/03/2026	USD	503 281	0,05
700 000	REPUBLIC OF PHILIPPINES 5,600% 24-14/05/2049	USD	689 500	0,07
800 000	REPUBLIC OF PHILIPPINES 5,609% 22-13/04/2033	USD	815 000	0,08
600 000	REPUBLIC OF PHILIPPINES 6,375% 07-15/01/2032	USD	637 500	0,06
1 800 000	REPUBLIC OF PHILIPPINES 7,750% 06-14/01/2031	USD	2 027 250	0,19
1 300 000	ROP SUKUK TRUST 5,045% 23-06/06/2029	USD	1 293 500	0,12
	Qatar		36 578 542	3,50
700 000	QATAR PETROLEUM 1,375% 21-12/09/2026	USD	659 610	0,06
2 290 000	QATAR PETROLEUM 2,250% 21-12/07/2031	USD	1 923 119	0,18
1 967 000	QATAR PETROLEUM 3,125% 21-12/07/2041	USD	1 449 974	0,14
2 200 000	QATAR PETROLEUM 3,300% 21-12/07/2051	USD	1 511 813	0,15
3 000 000	STATE OF QATAR 3,250% 16-02/06/2026	USD	2 939 063	0,28
2 787 000	STATE OF QATAR 3,750% 20-16/04/2030	USD	2 649 099	0,25
3 706 000	STATE OF QATAR 4,000% 19-14/03/2029	USD	3 608 347	0,35
4 345 000	STATE OF QATAR 4,400% 20-16/04/2050	USD	3 676 956	0,35
2 787 000	STATE OF QATAR 4,500% 18-23/04/2028	USD	2 772 508	0,27
1 208 000	STATE OF QATAR 4,625% 16-02/06/2046	USD	1 078 200	0,10
5 245 000	STATE OF QATAR 4,817% 19-14/03/2049	USD USD	4 724 118	0,45
5 200 000 700 000	STATE OF QATAR 5,103% 18-23/04/2048 STATE OF QATAR 5,750% 11,20/01/2042	USD	4 918 874	0,47
1 838 000	STATE OF QATAR 5,750% 11-20/01/2042 STATE OF QATAR 6,400% 09-20/01/2040	USD	726 915 2 043 052	0,07 0,20
1 530 000	STATE OF QATAR 9,750% 00-15/06/2030	USD	1 896 894	0,18
1 330 000		OSD		
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	Turquie	1100	35 596 913	3,42
2 000 000	HAZINE MUSTESARL 5,125% 21-22/06/2026	USD	1 978 200	0,19
1 560 000	HAZINE MUSTESARL 7,250% 22-24/02/2027	USD	1 597 050	0,15
1 400 000	HAZINE MUSTESARL 8,509% 23-14/01/2029	USD	1 495 088	0,14
2 472 000 1 400 000	REPUBLIC OF TURKEY 4,750% 21-26/01/2026	USD USD	2 450 988	0,24
3 418 000	REPUBLIC OF TURKEY 4,875% 13-16/04/2043 REPUBLIC OF TURKEY 5,125% 18-17/02/2028	USD	973 896 3 317 066	0,09 0,32
1 586 000	REPUBLIC OF TURKEY 5,750% 17-11/05/2047	USD	1 179 524	0,32
900 000	REPUBLIC OF TURKEY 5,875% 21-26/06/2031	USD	844 594	0,08
1 000 000	REPUBLIC OF TURKEY 5,950% 20-15/01/2031	USD	947 180	0,09
1 000 000	10112001	000	717 100	0,07

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
2 024 000	REPUBLIC OF TURKEY 6,000% 11-14/01/2041	USD	1 660 591	0,16
2 400 000	REPUBLIC OF TURKEY 6,000% 17-25/03/2027	USD	2 404 500	0,23
1 200 000	REPUBLIC OF TURKEY 6,375% 20-14/10/2025	USD	1 211 328	0,12
1 335 000	REPUBLIC OF TURKEY 6,500% 21-20/09/2033	USD	1 266 995	0,12
1 224 000	REPUBLIC OF TURKEY 6,625% 14-17/02/2045	USD	1 031 085	0,10
2 471 000	REPUBLIC OF TURKEY 6,875% 06-17/03/2036	USD	2 359 805	0,23
2 500 000	REPUBLIC OF TURKEY 7,625% 19-26/04/2029	USD	2 591 400	0,25
2 400 000	REPUBLIC OF TURKEY 7,625% 24-15/05/2034	USD	2 439 000	0,23
800 000	REPUBLIC OF TURKEY 8,600% 22-24/09/2027	USD	854 250	0,08
2 500 000	REPUBLIC OF TURKEY 9,125% 23-13/07/2030	USD	2 765 625	0,27
1 000 000	REPUBLIC OF TURKEY 9,375% 23-14/03/2029	USD	1 103 438	0,11
1 000 000	REPUBLIC OF TURKEY 9,375% 23-19/01/2033	USD	1 125 310	0,11
	Brésil		35 575 356	3,41
900 000	BRAZIL-GLOBAL BOND 10,125% 97-15/05/2027	USD	979 650	0,09
1 411 000	REPUBLIC OF BRAZIL 3,750% 21-12/09/2031	USD	1 190 179	0,11
3 458 000	REPUBLIC OF BRAZIL 3,875% 20-12/06/2030	USD	3 043 040	0,29
2 100 000	REPUBLIC OF BRAZIL 4,500% 19-30/05/2029	USD	1 957 200	0,19
3 000 000	REPUBLIC OF BRAZIL 4,625% 17-13/01/2028	USD	2 883 000	0,28
3 888 000	REPUBLIC OF BRAZIL 4,750% 19-14/01/2050	USD	2 659 392	0,26
3 591 000	REPUBLIC OF BRAZIL 5,000% 14-27/01/2045	USD	2 653 749	0,25
2 058 000	REPUBLIC OF BRAZIL 5,625% 09-07/01/2041	USD	1 730 778	0,17
2 895 000	REPUBLIC OF BRAZIL 5,625% 16-21/02/2047	USD	2 288 498	0,22
2 500 000	REPUBLIC OF BRAZIL 6,000% 16-07/04/2026	USD	2 508 750	0,24
2 500 000	REPUBLIC OF BRAZIL 6,000% 23-20/10/2033	USD	2 332 500	0,22
2 100 000	REPUBLIC OF BRAZIL 6,125% 24-15/03/2034	USD	1 957 200	0,19
2 000 000	REPUBLIC OF BRAZIL 6,125% 24-22/01/2032	USD	1 910 000	0,18
2 047 000	REPUBLIC OF BRAZIL 6,250% 23-18/03/2031	USD	1 993 778	0,19
1 755 000	REPUBLIC OF BRAZIL 7,125% 06-20/01/2037	USD	1 763 775	0,17
2 187 000	REPUBLIC OF BRAZIL 7,125% 24-13/05/2054	USD	2 032 817	0,20
1 550 000	REPUBLIC OF BRAZIL 8,250% 04-20/01/2034	USD	1 691 050	0,16
	Uruguay		35 125 066	3,40
1 800 000	URUGUAY 4,125% 12-20/11/2045	USD	1 502 172	0,14
3 100 000	URUGUAY 4,375% 15-27/10/2027	USD	3 072 875	0,30
4 671 714	URUGUAY 4,375% 19-23/01/2031	USD	4 531 562	0,44
5 400 000	URUGUAY 4,975% 18-20/04/2055	USD	4 782 401	0,46
8 714 350	URUGUAY 5,100% 14-18/06/2050	USD	8 003 585	0,78
3 400 000	URUGUAY 5,250% 24-10/09/2060	USD	3 094 000	0,30
4 746 000	URUGUAY 5,750% 22-28/10/2034	USD	4 877 997	0,47
2 283 000	URUGUAY 7,625% 06-21/03/2036	USD	2 660 837	0,26
2 243 000	URUGUAY 7,875% 03-15/01/2033	USD	2 599 637	0,25
	Rép. dominicaine		34 436 611	3,28
2 766 000	DOMINICAN REPUBLIC 4,500% 20-30/01/2030	USD	2 532 273	0,24
4 200 000	DOMINICAN REPUBLIC 4,875% 20-23/09/2032	USD	3 742 200	0,36
2 000 000	DOMINICAN REPUBLIC 5,300% 21-21/01/2041	USD	1 697 000	0,16
2 882 000	DOMINICAN REPUBLIC 5,500% 22-22/02/2029	USD	2 782 571	0,27
4 600 000	DOMINICAN REPUBLIC 5,875% 20-30/01/2060	USD	3 889 300	0,37
2 406 000	DOMINICAN REPUBLIC 5,950% 17-25/01/2027	USD	2 390 361	0,23
1 593 000	DOMINICAN REPUBLIC 6,000% 18-19/07/2028	USD	1 576 274	0,15
2 200 000	DOMINICAN REPUBLIC 6,000% 22-22/02/2033	USD	2 117 500	0,20
2 000 000	DOMINICAN REPUBLIC 6,400% 19-05/06/2049	USD	1 878 380	0,18
1 350 000	DOMINICAN REPUBLIC 6,500% 18-15/02/2048	USD	1 284 606	0,12
1 933 000	DOMINICAN REPUBLIC 6,600% 24-01/06/2036	USD	1 919 469	0,18
2 566 000	DOMINICAN REPUBLIC 6,850% 15-27/01/2045	USD	2 521 018	0,24
1 800 000	DOMINICAN REPUBLIC 6,875% 16-29/01/2026	USD	1 813 500	0,17
1 840 000	DOMINICAN REPUBLIC 7,050% 23-03/02/2031	USD	1 882 909	0,18
2 300 000	DOMINICAN REPUBLIC 7,450% 14-30/04/2044	USD	2 409 250	0,23

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Colombie		33 383 599	3,19
1 700 000	REPUBLIC OF COLOMBIA 3,000% 20-30/01/2030	USD	1 415 250	0,14
2 950 000	REPUBLIC OF COLOMBIA 3,125% 20-15/04/2031	USD	2 339 409	0,22
2 291 000	REPUBLIC OF COLOMBIA 3,250% 21-22/04/2032	USD	1 753 806	0,17
3 600 000	REPUBLIC OF COLOMBIA 3,875% 17-25/04/2027	USD	3 438 000	0,33
1 300 000	REPUBLIC OF COLOMBIA 3,875% 21-15/02/2061	USD	676 000	0,06
1 942 000	REPUBLIC OF COLOMBIA 4,125% 20-15/05/2051	USD	1 113 737	0,11
1 000 000	REPUBLIC OF COLOMBIA 4,500% 15-28/01/2026	USD	987 000	0,09
5 226 000	REPUBLIC OF COLOMBIA 5,000% 15-15/06/2045	USD	3 502 517	0,34
3 252 000	REPUBLIC OF COLOMBIA 5,200% 19-15/05/2049	USD	2 190 222	0,21
3 300 000	REPUBLIC OF COLOMBIA 5,625% 14-26/02/2044	USD	2 443 650	0,23
2 903 000	REPUBLIC OF COLOMBIA 6,125% 09-18/01/2041	USD	2 367 397	0,23
1 894 000	REPUBLIC OF COLOMBIA 7,375% 06-18/09/2037	USD	1 805 929	0,17
2 555 000	REPUBLIC OF COLOMBIA 7,500% 23-02/02/2034	USD	2 519 230	0,24
1 600 000	REPUBLIC OF COLOMBIA 8,000% 22-20/04/2033	USD	1 632 032	0,16
2 200 000	REPUBLIC OF COLOMBIA 8,000% 23-14/11/2035	USD	2 213 200	0,21
1 000 000	REPUBLIC OF COLOMBIA 8,375% 24-07/11/2054	USD	966 220	0,09
2 000 000	REPUBLIC OF COLOMBIA 8,750% 23-14/11/2053	USD	2 020 000	0,19
1 200 000	Mexique	Heb	31 411 602	3,01
1 200 000	MEXICO CITY ARPT 5,500% 17-31/07/2047	USD	963 372	0,09
3 377 000	UNITED MEXICAN 2,659% 20-24/05/2031	USD	2 738 747	0,26
1 500 000	UNITED MEXICAN 3,750% 18-11/01/2028	USD	1 427 344	0,14
1 300 000	UNITED MEXICAN 3,750% 21-19/04/2071	USD	718 120	0,07
2 023 000	UNITED MEXICAN 3,771% 20-24/05/2061	USD	1 158 800	0,11
1 500 000	UNITED MEXICAN 4,125% 16-21/01/2026	USD	1 485 938	0,14
3 257 000	UNITED MEXICAN 4,280% 21-14/08/2041	USD	2 407 127	0,23
1 900 000	UNITED MEXICAN 4,500% 19-22/04/2029	USD	1 813 313	0,17
1 030 000 1 300 000	UNITED MEXICAN 4,500% 19-31/01/2050	USD USD	724 090 941 688	0,07 0,09
1 800 000	UNITED MEXICAN 4,600% 15-23/01/2046 UNITED MEXICAN 4,750% 12-08/03/2044	USD	1 369 688	0,13
2 300 000	UNITED MEXICAN 4,750% 12-06/05/2044 UNITED MEXICAN 4,750% 20-27/04/2032	USD	2 083 800	0,20
2 635 000	UNITED MEXICAN 4,875% 22-19/05/2033	USD	2 361 619	0,23
1 615 000	UNITED MEXICAN 5,000% 20-27/04/2051	USD	1 215 792	0,12
1 900 000	UNITED MEXICAN 5,400% 23-09/02/2028	USD	1 882 596	0,18
1 549 000	UNITED MEXICAN 5,550% 14-21/01/2045	USD	1 344 238	0,13
1 000 000	UNITED MEXICAN 5,750% 14-21/01/2045 UNITED MEXICAN 5,750% 10-12/10/2110	USD	768 438	0,07
3 632 000	UNITED MEXICAN 6,000% 24-07/05/2036	USD	3 417 485	0,33
1 900 000	UNITED MEXICAN 6,338% 23-04/05/2053	USD	1 691 594	0,16
1 000 000	UNITED MEXICAN 6,400% 24-07/05/2054	USD	897 813	0,09
1 000 000	Bahrein	CSD		
627 000	BAHRAIN 4,250% 21-25/01/2028	USD	30 574 519 589 374	2,95 0,06
1 500 000	BAHRAIN 5,250% 21-25/01/2028 BAHRAIN 5,250% 21-25/01/2033	USD	1 343 445	0,13
1 556 000	BAHRAIN 5,450% 20-16/09/2032	USD	1 424 191	0,13
1 653 000	BAHRAIN 5,625% 19-30/09/2031	USD	1 546 497	0,15
1 600 000	BAHRAIN 5,625% 21-18/05/2034	USD	1 447 856	0,14
1 800 000	BAHRAIN 6,000% 14-19/09/2044	USD	1 500 192	0,14
607 000	BAHRAIN 6,250% 21-25/01/2051	USD	505 139	0,05
2 067 000	BAHRAIN 6,750% 17-20/09/2029	USD	2 094 140	0,20
3 300 000	BAHRAIN 7,000% 17-20/09/2029 BAHRAIN 7,000% 15-26/01/2026	USD	3 322 704	0,32
2 700 000	BAHRAIN 7,000% 15-20/01/2020 BAHRAIN 7,000% 16-12/10/2028	USD	2 771 712	0,32
2 808 000	BAHRAIN 7,375% 20-14/05/2030	USD	2 908 751	0,27
1 400 000	BAHRAIN 7,50% 20-14/03/2030 BAHRAIN 7,500% 17-20/09/2047	USD	1 360 380	0,28
2 600 000	BAHRAIN 7,500% 17-20/09/2047 BAHRAIN 7,750% 23-18/04/2035	USD	2 702 830	0,13
1 350 000	CBB INTERNATIONAL SUK WLL 5,875% 24-05/06/2032	USD	1 333 976	0,26
1 365 000	CBB INTERNATIONAL SUK WLL 5,8/5% 24-05/06/2032 CBB INTERNATIONAL SUK WLL 6,000% 24-12/02/2031	USD	1 367 133	
1 453 000	CBB INTERNATIONAL SUK WLL 6,000% 24-12/02/2031 CBB INTERNATIONAL SUKUK 3,875% 21-18/05/2029	USD	1 334 036	0,13 0,13
3 176 000		USD		
3 1 /0 000	CBB INTERNATIONAL SUKUK 3,950% 20-16/09/2027	บรม	3 022 163	0,29

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	Exprime en USD				
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets	
	Panama		29 107 281	2,78	
400 000	AEROPUERTO INTERNATIONAL 4,000% 21-11/08/2041	USD	297 444	0,03	
1 300 000	AEROPUERTO INTERNATIONAL 5,125% 21-11/08/2061	USD	936 195	0,09	
788 000	BANCO NAC DE PAN 2,500% 20-11/08/2030	USD	624 868	0,06	
2 800 000	PANAMA 2,252% 20-29/09/2032	USD	1 959 328	0,19	
3 162 000	PANAMA 3,160% 19-23/01/2030	USD	2 643 274	0,25	
1 517 000	PANAMA 3,298% 22-19/01/2033	USD	1 142 491	0,11	
4 800 000	PANAMA 3,870% 19-23/07/2060	USD	2 501 136	0,24	
2 972 000	PANAMA 3,875% 16-17/03/2028	USD	2 740 184	0,26	
1 809 000	PANAMA 4,300% 13-29/04/2053	USD	1 059 115	0,10	
1 200 000	PANAMA 4,500% 17-15/05/2047	USD	771 375	0,07	
2 800 000	PANAMA 4,500% 18-16/04/2050	USD	1 725 444	0,17	
2 842 000	PANAMA 4,500% 20-01/04/2056	USD	1 680 503	0,16	
3 198 000	PANAMA 6,400% 22-14/02/2035	USD	2 901 194	0,28	
2 474 000	PANAMA 6,700% 06-26/01/2036	USD	2 297 109	0,22	
1 400 000	PANAMA 6,853% 23-28/03/2054	USD	1 194 375	0,11	
700 000	PANAMA 7,875% 24-01/03/2057	USD	675 283	0,06	
2 300 000	PANAMA 8,000% 24-01/03/2038	USD	2 306 463	0,22	
1 500 000	PANAMA 9,375% 99-01/04/2029	USD	1 651 500	0,16	
	Afrique du Sud		28 860 359	2,78	
3 000 000	REPUBLIC OF SOUTH AFRICA 4,300% 16-12/10/2028	USD	2 803 800	0,27	
1 488 000	REPUBLIC OF SOUTH AFRICA 4,850% 17-27/09/2027	USD	1 449 000	0,14	
3 000 000	REPUBLIC OF SOUTH AFRICA 4,850% 19-30/09/2029	USD	2 790 825	0,27	
1 700 000	REPUBLIC OF SOUTH AFRICA 5,000% 16-12/10/2046	USD	1 168 818	0,11	
1 400 000	REPUBLIC OF SOUTH AFRICA 5,375% 14-24/07/2044	USD	1 046 556	0,10	
2 900 000	REPUBLIC OF SOUTH AFRICA 5,650% 17-27/09/2047	USD	2 164 241	0,21	
4 821 000	REPUBLIC OF SOUTH AFRICA 5,750% 19-30/09/2049	USD	3 595 020	0,35	
3 384 000	REPUBLIC OF SOUTH AFRICA 5,875% 13-16/09/2025	USD	3 379 905	0,32	
2 400 000	REPUBLIC OF SOUTH AFRICA 5,875% 18-22/06/2030	USD	2 292 096	0,22	
3 000 000	REPUBLIC OF SOUTH AFRICA 5,875% 22-20/04/2032	USD	2 816 370	0,27	
2 500 000 2 000 000	REPUBLIC OF SOUTH AFRICA 7,300% 22-20/04/2052	USD	2 262 600	0,22	
	SOUTH AFRICA 7,100% 24-19/11/2036	USD	1 945 080	0,19	
1 200 000	SOUTH AFRICA 7,950% 24-19/11/2054	USD	1 146 048	0,11	
	Pérou		26 854 406	2,57	
1 550 000	REPUBLIC OF PERU 1,862% 20-01/12/2032	USD	1 175 578	0,11	
3 030 000	REPUBLIC OF PERU 2,780% 20-01/12/2060	USD	1 599 272	0,15	
4 700 000	REPUBLIC OF PERU 2,783% 20-23/01/2031	USD	4 015 562	0,39	
2 863 000	REPUBLIC OF PERU 3,000% 21-15/01/2034	USD	2 305 610	0,22	
1 000 000	REPUBLIC OF PERU 3,230% 20-28/07/2121	USD	526 560	0,05	
1 700 000	REPUBLIC OF PERU 3,300% 21-11/03/2041	USD	1 227 719	0,12	
2 338 000 1 250 000	REPUBLIC OF PERU 3,550% 21-10/03/2051 REPUBLIC OF PERU 3,600% 21-15/01/2072	USD USD	1 566 460 763 281	0,15 0,07	
1 600 000	REPUBLIC OF PERU 4,125% 15-25/08/2027	USD	1 563 500	0,07	
3 691 000	REPUBLIC OF PERU 5,625% 10-18/11/2050	USD	3 455 699	0,33	
2 140 000	REPUBLIC OF PERU 5,875% 24-08/08/2054	USD	2 037 687	0,20	
3 000 000	REPUBLIC OF PERU 6.550% 07-14/03/2037	USD	3 138 750	0,30	
2 921 000	REPUBLIC OF PERU 8,750% 03-21/11/2033	USD	3 478 728	0,33	
2,21,000		552			
4.220.000	Egypte	1100	20 709 189	2,00	
1 320 000	ARAB REPUBLIC OF EGYPT 3,875% 21-16/02/2026	USD	1 258 039	0,12	
717 000	ARAB REPUBLIC OF EGYPT 5,250% 20-06/10/2025	USD	709 249	0,07	
800 000 1 401 000	ARAB REPUBLIC OF EGYPT 5,800% 21-30/09/2027 ARAB REPUBLIC OF EGYPT 5,875% 21-16/02/2031	USD USD	748 048	0,07	
1 200 000	ARAB REPUBLIC OF EGYPT 5,875% 21-16/02/2031 ARAB REPUBLIC OF EGYPT 6,588% 18-21/02/2028	USD	1 166 347 1 139 100	0,11 0,11	
361 000	ARAB REPUBLIC OF EGYPT 6,388% 18-21/02/2028 ARAB REPUBLIC OF EGYPT 6,875% 10-30/04/2040	USD	262 317	0,11	
1 100 000	ARAB REPUBLIC OF EGYPT 7,053% 10-30/04/2040 ARAB REPUBLIC OF EGYPT 7,053% 19-15/01/2032	USD	943 041	0,03	
1 100 000	ARAB REPUBLIC OF EGYPT 7,300% 21-30/09/2033	USD	931 414	0,09	
3 300 000	ARAB REPUBLIC OF EGYPT 7,500% 17-31/01/2027	USD	3 255 450	0,31	
2 000 000	ARAB REPUBLIC OF EGYPT 7,500% 21-16/02/2061	USD	1 366 020	0,13	
1 600 000	ARAB REPUBLIC OF EGYPT 7,600% 19-01/03/2029	USD	1 546 160	0,15	
. 000 000		552	10.0100	0,.5	

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1 514 000	ARAB REPUBLIC OF EGYPT 7,625% 20-29/05/2032	USD	1 327 899	0,13
1 500 000	ARAB REPUBLIC OF EGYPT 7,903% 18-21/02/2048	USD	1 104 300	0,11
2 500 000	ARAB REPUBLIC OF EGYPT 8,500% 17-31/01/2047	USD	1 938 275	0,19
1 500 000	ARAB REPUBLIC OF EGYPT 8,700% 19-01/03/2049	USD	1 177 095	0,11
2 300 000	ARAB REPUBLIC OF EGYPT 8,875% 20-29/05/2050	USD	1 836 435	0,18
	Costa Rica		16 507 946	1,60
1 044 000	COSTA RICA 5,625% 13-30/04/2043	USD	934 380	0,09
2 686 000	COSTA RICA 6,125% 19-19/02/2031	USD	2 692 715	0,26
3 332 000	COSTA RICA 6,550% 23-03/04/2034	USD	3 386 978	0,33
2 551 000	COSTA RICA 7,000% 14-04/04/2044	USD	2 580 337	0,25
3 334 000	COSTA RICA 7,158% 15-12/03/2045	USD	3 420 684	0,33
3 378 000	COSTA RICA 7,300% 23-13/11/2054	USD	3 492 852	0,34
	lles Caïmans		14 086 033	1,35
700 000	DP WORLD CRESCEN 3,750% 19-30/01/2030	USD	654 281	0,06
700 000	DP WORLD CRESCEN 3,875% 19-18/07/2029	USD	659 918	0,06
700 000	DP WORLD CRESCEN 4,848% 18-26/09/2028	USD	690 375	0,07
3 300 000	GACI FIRST INVESTMENT 4,750% 23-14/02/2030	USD	3 229 413	0,31
2 032 000	GACI FIRST INVESTMENT 4,875% 23-14/02/2035	USD	1 910 080	0,18
1 200 000	GACI FIRST INVESTMENT 5,125% 23-14/02/2053	USD	1 002 000	0,10
1 800 000	GACI FIRST INVESTMENT 5,250% 24-29/01/2034	USD	1 766 250	0,17
2 100 000	SHARJAH SUKUK 4,226% 18-14/03/2028	USD	2 025 198	0,19
1 600 000	SHARJAH SUKUK 6,092% 23-19/03/2034	USD	1 647 120	0,16
471 000	SUCI SECOND INVESTMENT COMPANY 6,250% 23-25/10/2033	USD	501 398	0,05
	Kazakhstan		13 434 608	1,29
2 400 000	KAZAKH DEVELOPME 5,500% 24-15/04/2027	USD	2 410 344	0,23
2 800 000	KAZAKHSTAN 4,714% 24-09/04/2035	USD	2 670 500	0,26
1 700 000	KAZAKHSTAN 4,875% 14-14/10/2044	USD	1 544 344	0,15
4 000 000	KAZAKHSTAN 5,125% 15-21/07/2025	USD	4 002 500	0,38
2 599 000	KAZAKHSTAN 6,500% 15-21/07/2045	USD	2 806 920	0,27
	Salvador		10 209 480	0,97
1 281 000	EL SALVADOR REPUBLIC 7,125% 19-20/01/2050	USD	1 076 040	0,10
800 000	EL SALVADOR REPUBLIC 7,625% 11-01/02/2041	USD	742 000	0,07
1 400 000	EL SALVADOR REPUBLIC 7,650% 05-15/06/2035	USD	1 354 500	0,13
650 000	EL SALVADOR REPUBLIC 8,250% 02-10/04/2032	USD	657 475	0,06
2 500 000	EL SALVADOR REPUBLIC 9,250% 24-17/04/2030	USD	2 640 625	0,25
1 834 000	EL SALVADOR REPUBLIC 9,500% 20-15/07/2052	USD	1 907 360	0,18
1 750 000	EL SALVADOR REPUBLIC 9,650% 24-21/11/2054	USD	1 831 480	0,18
	Jordanie		10 125 179	0,97
500 000	JORDAN 4,950% 20-07/07/2025	USD	491 565	0,05
1 666 000	JORDAN 5,750% 16-31/01/2027	USD	1 600 776	0,15
1 911 000	JORDAN 5,850% 20-07/07/2030	USD	1 747 380	0,17
1 811 000	JORDAN 6,125% 15-29/01/2026	USD	1 777 768	0,17
1 666 000	JORDAN 7,375% 17-10/10/2047	USD	1 474 743	0,14
2 133 000	JORDAN 7,500% 23-13/01/2029	USD	2 117 664	0,20
913 000	JORDAN 7,750% 22-15/01/2028	USD	915 283	0,09
	Paraguay		9 745 041	0,93
3 175 000	PARAGUAY 4,950% 20-28/04/2031	USD	3 037 086	0,29
3 700 000	PARAGUAY 5,400% 19-30/03/2050	USD	3 139 265	0,30
2 240 000	PARAGUAY 5,850% 23-21/08/2033	USD	2 201 500	0,21
1 381 000	PARAGUAY 6,000% 24-09/02/2036	USD	1 367 190	0,13
	Maroc		9 408 005	0,91
1 200 000	MOROCCO KINGDOM 2,375% 20-15/12/2027	USD	1 093 392	0,11
4 500 000	MOROCCO KINGDOM 3,000% 20-15/12/2032	USD	3 667 095	0,35
2 133 000	MOROCCO KINGDOM 4,000% 20-15/12/2050	USD	1 439 967	0,14
1 200 000	MOROCCO KINGDOM 5,500% 12-11/12/2042	USD	1 061 220	0,10
2 133 000	MOROCCO KINGDOM 5,950% 23-08/03/2028	USD	2 146 331	0,21

BNP Paribas Easy JPM ESG EMBI Global Diversified Composite

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Guatemela		9 180 687	0,89
2 200 000	REPUBLIC OF GUATEMALA 3,700% 21-07/10/2033	USD	1 780 625	0,17
800 000	REPUBLIC OF GUATEMALA 4,500% 16-03/05/2026	USD	783 750	0,08
622 000	REPUBLIC OF GUATEMALA 4,650% 21-07/10/2041	USD	476 802	0,05
1 463 000	REPUBLIC OF GUATEMALA 4,875% 13-13/02/2028	USD	1 410 881	0,14
1 200 000	REPUBLIC OF GUATEMALA 4,900% 19-01/06/2030	USD	1 130 250	0,11
1 100 000	REPUBLIC OF GUATEMALA 6,050% 24-06/08/2031	USD	1 076 966	0,10
1 740 000	REPUBLIC OF GUATEMALA 6,125% 19-01/06/2050	USD	1 539 413	0,15
1 000 000	REPUBLIC OF GUATEMALA 6,550% 24-06/02/2037	USD	982 000	0,09
	Malaisie		9 036 333	0,87
1 200 000	KHAZANAH CAPITAL 4,876% 23-01/06/2033	USD	1 163 472	0,11
1 200 000	MALAYSIA SOVEREIGN 4,236% 15-22/04/2045	USD	1 051 740	0,10
3 400 000	MY SUKUK GLOBAL 3,179% 16-27/04/2026	USD	3 339 276	0,32
933 000	MY SUKUK GLOBAL 4,080% 16-27/04/2046	USD	792 789	0,08
2 400 000	MY WAKALA SUKUK 2,070% 21-28/04/2031	USD	2 042 832	0,20
933 000	MY WAKALA SUKUK 3,075% 21-28/04/2051	USD	646 224	0,06
	Jamaïque		8 210 600	0,78
2 144 000	JAMAICA GOVERNMENT 6,750% 15-28/04/2028	USD	2 208 320	0,21
2 987 000	JAMAICA GOVERNMENT 7,875% 15-28/07/2045	USD	3 455 780	0,33
2 200 000	JAMAICA GOVERNMENT 8,000% 07-15/03/2039	USD	2 546 500	0,24
	Koweit		7 369 643	0,71
7 600 000	KUWAIT INTERNATIONAL BOND 3,500% 17-20/03/2027	USD	7 369 643	0,71
	Serbie		7 280 836	0,71
2 039 000	SERBIA REPUBLIC 2,125% 20-01/12/2030	USD	1 657 320	0,16
2 599 000	SERBIA REPUBLIC 6,000% 24-12/06/2034	USD	2 556 766	0,25
1 400 000	SERBIA REPUBLIC 6,250% 23-26/05/2028	USD	1 422 750	0,14
1 600 000	SERBIA REPUBLIC 6,500% 23-26/09/2033	USD	1 644 000	0,16
	Chine		7 210 970	0,69
1 400 000	CHINA (PEOPLES) 0,550% 20-21/10/2025	USD	1 356 376	0,13
3 121 000	CHINA (PEOPLES) 1,200% 20-21/10/2030	USD	2 644 767	0,25
800 000	CHINA (PEOPLES) 1,750% 21-26/10/2031	USD	681 784	0,07
1 499 000	CHINA (PEOPLES) 3,500% 18-19/10/2028	USD	1 461 915	0,14
1 200 000	CHINA (PEOPLES) 4,000% 18-19/10/2048	USD	1 066 128	0,10
	Kenya		6 829 103	0,64
1 350 000	REPUBLIC OF KENYA 6,300% 21-23/01/2034	USD	1 062 703	0,10
1 000 000	REPUBLIC OF KENYA 7,000% 19-22/05/2027	USD	981 500	0,09
1 244 000	REPUBLIC OF KENYA 7,250% 18-28/02/2028	USD	1 181 800	0,11
1 293 000	REPUBLIC OF KENYA 8,000% 19-22/05/2032	USD	1 167 967	0,11
1 200 000	REPUBLIC OF KENYA 8,000% 19-22/05/2032 REPUBLIC OF KENYA 8,250% 18-28/02/2048	USD	987 000	0,09
1 466 000	REPUBLIC OF KENYA 9,750% 24-16/02/2031	USD	1 448 133	0,14
	Ouzbékistan			
1 000 000	REPUBLIC OF UZBEKISTAN 3,700% 20-25/11/2030	USD	6 597 785 830 850	0,63
1 200 000		USD		0,08 0,09
	REPUBLIC OF UZBEKISTAN 3,900% 21-19/10/2031		986 250	
1 976 000	REPUBLIC OF UZBEKISTAN 5,375% 19-20/02/2029	USD	1 856 966	0,18
1 300 000	UZBEK INTERNATIONAL BOND 6,900% 24-28/02/2032 UZBEK INTERNATIONAL BOND 7,850% 23-12/10/2028	USD USD	1 268 719	0,12
1 600 000	,	USD	1 655 000	0,16
2 000 000	Trinidad-et-Tobago	Hab	5 990 629	0,57
3 000 000	TRINIDAD & TOBAGO 4,500% 16-04/08/2026	USD	2 934 375	0,28
933 000	TRINIDAD & TOBAGO 4,500% 20-26/06/2030	USD	855 561	0,08
845 000	TRINIDAD & TOBAGO 5,950% 23-14/01/2031	USD	825 193	0,08
1 400 000	TRINIDAD & TOBAGO 6,400% 24-26/06/2034	USD	1 375 500	0,13
	Côte d'Ivoire		5 151 053	0,49
1 555 000	IVORY COAST - PDI 6,125% 17-15/06/2033	USD	1 386 380	0,13
988 000	IVORY COAST - PDI 6,375% 15-03/03/2028	USD	979 078	0,09
1 200 000	IVORY COAST - PDI 7,625% 24-30/01/2033	USD	1 167 492	0,11
1 666 000	IVORY COAST - PDI 8,250% 24-30/01/2037	USD	1 618 103	0,16

BNP Paribas Easy JPM ESG EMBI Global Diversified Composite

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Inde		4 189 507	0,40
1 044 000	EX - IM BANK OF INDIA 2,250% 21-13/01/2031	USD	879 455	0,08
1 200 000	EX - IM BANK OF INDIA 3,250% 20-15/01/2030	USD	1 094 604	0,11
1 000 000	EX - IM BANK OF INDIA 3,875% 18-01/02/2028	USD	965 800	0,09
1 244 000	EX - IM BANK OF INDIA 5,500% 23-18/01/2033	USD	1 249 648	0,12
	Sénégal		4 128 473	0,40
1 853 000	REPUBLIC OF SENEGAL 6,250% 17-23/05/2033	USD	1 475 451	0,14
1 666 000	REPUBLIC OF SENEGAL 6,750% 18-13/03/2048	USD	1 129 231	0,11
1 699 000	REPUBLIC OF SENEGAL 7,750% 24-10/06/2031	USD	1 523 791	0,15
	Bulgarie		3 083 850	0,30
3 300 000	BGARIA-FLIRB-REG 5,000% 24-05/03/2037	USD	3 083 850	0,30
	lles Vierges britanniques		2 929 075	0,28
2 000 000	STATE GRID OSEAS 1,625% 20-05/08/2030	USD	1 708 100	0,16
1 250 000	STATE GRID OSEAS 3,500% 17-04/05/2027	USD	1 220 975	0,12
	Mongolie		2 700 127	0.27
809 000	MONGOLIA 4,450% 21-07/07/2031	USD	2 780 137 701 557	0,27 0,07
2 121 000	MONGOLIA 5,125% 20-07/04/2026	USD	2 078 580	0,20
2 121 000		CSD		
2 54 5 000	Lettonie	1100	2 546 435	0,24
2 615 000	REPUBLIC OF LATVIA 5,125% 24-30/07/2034	USD	2 546 435	0,24
	Sri Lanka		2 170 373	0,21
2 333 458	REPUBLIC OF SRI LANKA 4,000% 24-15/04/2028	USD	2 170 373	0,21
	Honduras		2 070 700	0,20
1 420 000	HONDURAS GOVERNMENT 6,250% 17-19/01/2027	USD	1 373 850	0,13
700 000	HONDURAS GOVERNMENT 8,625% 24-27/11/2034	USD	696 850	0,07
	Arménie		1 727 481	0,17
2 100 000	ARMENIA 3,600% 21-02/02/2031	USD	1 727 481	0,17
			1.710.240	0.16
1 666 000	Monténégro MONTENEGRO REPUBLIC 7,250% 24-12/03/2031	USD	<i>1 710 249</i> 1 710 249	0,16 0,16
1 000 000		03D		
	Argentine		1 663 461	0,16
2 052 389	ARGENTINA 1,000% 20-09/07/2029	USD	1 663 461	0,16
	Azerbaidjan		1 440 223	0,14
1 700 000	REPUBLIC OF AZERBAIJAN 3,500% 17-01/09/2032	USD	1 440 223	0,14
	Géorgie		1 385 541	0,13
1 473 000	REPUBLIC OF GEORGIA 2,750% 21-22/04/2026	USD	1 385 541	0,13
	Bolivie		1 240 628	0,12
1 200 000	BOLIVIA GOVERNMENT 4,500% 17-20/03/2028	USD	720 000	0,12
857 000	BOLIVIA GOVERNMENT 7,500% 22-02/03/2030	USD	520 628	0,05
	Namibie			
1 200 000	REPUBLIC OF NAMIBIA 5,250% 15-29/10/2025	USD	1 188 372	0,11
1 200 000		03D	1 188 372	0,11
	Barbade		1 092 874	0,11
1 120 000	BARBADOS 6,500% 19-01/10/2029	USD	1 092 874	0,11
	Gabon		1 067 080	0,10
1 442 000	REPUBLIC OF GABON 6,625% 20-06/02/2031	USD	1 067 080	0,10
	Zambie		856 778	0,08
1 497 367	ZAMBIA REPUBLIC OF 0,500% 24-31/12/2053	USD	856 778	0,08
	Rwanda		756 567	0,07
900 000	REPUBLIC OF RWANDA 5,500% 21-09/08/2031	USD	756 567	0,07
, 500 000		332		
900,000	Liban	Heb	243 810	0,02
800 000	LEBANESE REPUBLIC 7,050% 15-02/11/2035	USD USD	103 200	0,01
1 090 000	REPUBLIC OF LEBANON 6,650% 15-03/11/2028	USD	140 610	0,01

BNP Paribas Easy JPM ESG EMBI Global Diversified Composite

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Obligations à taux flottant		82 759 345	7,99
	Argentine		30 722 037	2,98
8 296 259	ARGENTINA 20-09/01/2038 FRN	USD	5 794 936	0,56
11 468 160	ARGENTINA 20-09/07/2030 FRN	USD	8 836 216	0,86
15 193 000	ARGENTINA 20-09/07/2035 FRN	USD	10 080 555	0,98
7 817 000	ARGENTINA 20-09/07/2041 FRN	USD	4 881 716	0,47
1 701 000	ARGENTINA 20-09/07/2046 SR FRN	USD	1 128 614	0,11
	Ukraine		15 717 724	1,51
4 200 402	UKRAINE GOVERNMENT 24-01/02/2029 FRN	USD	2 884 941	0,28
1 650 769	UKRAINE GOVERNMENT 24-01/02/2030 FRN	USD	893 891	0,09
3 502 940	UKRAINE GOVERNMENT 24-01/02/2034 FRN	USD	1 444 963	0,14
5 121 703	UKRAINE GOVERNMENT 24-01/02/2034 FRN	USD	2 871 995	0,28
5 198 047	UKRAINE GOVERNMENT 24-01/02/2035 FRN	USD	2 858 926	0,27
2 447 806	UKRAINE GOVERNMENT 24-01/02/2035 FRN	USD	1 444 206	0,14
3 947 300	UKRAINE GOVERNMENT 24-01/02/2036 FRN	USD	2 131 542	0,20
2 029 504	UKRAINE GOVERNMENT 24-01/02/2036 FRN	USD	1 187 260	0,11
	Equateur		13 188 314	1,27
4 756 334	REPUBLIC OF ECUADOR 20-31/07/2030 SR FRN	USD	3 305 652	0,32
2 475 624	REPUBLIC OF ECUADOR 20-31/07/2030 SR FRN	USD	1 355 404	0,13
10 436 323	REPUBLIC OF ECUADOR 20-31/07/2035 SR FRN	USD	5 901 740	0,57
5 138 000	REPUBLIC OF ECUADOR 20-31/07/2040 SR FRN	USD	2 625 518	0,25
	Sri Lanka		10 173 504	0,98
1 921 591	REPUBLIC OF SRI LANKA 24-15/01/2030 FRN	USD	1 575 916	0,15
3 534 141	REPUBLIC OF SRI LANKA 24-15/01/2030 FRN	USD	2 650 606	0,15
3 769 171	REPUBLIC OF SRI LANKA 24-15/03/2033 FRN	USD	2 789 601	0,27
1 766 327			1 324 940	
	REPUBLIC OF SRI LANKA 24-15/05/2036 FRN	USD		0,13
2 545 057	REPUBLIC OF SRI LANKA 24-15/06/2035 FRN	USD	1 832 441	0,18
	Ghana		9 920 627	0,95
1 320 922	REPUBLIC OF GHANA 24-03/01/2030 FRN	USD	1 013 807	0,10
4 657 411	REPUBLIC OF GHANA 24-03/07/2029 FRN	USD	4 005 373	0,38
7 005 071	REPUBLIC OF GHANA 24-03/07/2035 FRN	USD	4 901 447	0,47
	Zambie		1 435 731	0,14
1 639 079	ZAMBIA REPUBLIC OF 24-30/06/2033 FRN	USD	1 435 731	0,14
	Hong-Kong		805 408	0.08
800 000	CH LIFE INS OVER 23-15/08/2033 FRN	USD	805 408	0,08
	lles Caïmans		796 000	0,08
800 000	DP WORLD SALAA 20-31/12/2060 FRN	USD	796 000	0,08
Autres valeurs m	obilières		944 022	0,09
			0.44.022	0.00
	Obligations		944 022	0,09
	Liban		944 022	0,09
1 948 000	LEBANESE REPUBLIC 6,850% 17-23/03/2027 DFLT	USD	251 292	0,02
2 000 000	REPUBLIC OF LEBANON 6,600% 11-27/11/2026 DFLT	USD	258 000	0,02
2 070 000	REPUBLIC OF LEBANON 6,650% 15-26/02/2030 DFLT	USD	267 030	0,03
1 300 000	REPUBLIC OF LEBANON 6,750% 12-29/11/2027 DFLT	USD	167 700	0,02
Total portefeuil	le-titres		1 029 635 065	98,94
=				

BNP Paribas Easy JPM ESG EMU Government Bond IG

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bourse de	valeurs et/ou	2 340 469 286	98,77
négociées sur ur	autre marché réglementé			
	Obligations		2 340 469 286	98,77
	France		578 273 810	24,38
19 826 575	FRANCE O.A.T. 0,000% 19-25/11/2029	EUR	17 441 438	0,74
31 092 358	FRANCE O.A.T. 0,000% 21-25/11/2031	EUR	25 579 683	1,08
30 571 000	FRANCE O.A.T. 0,000% 22-25/05/2032	EUR	24 679 968	1,04
27 019 703	FRANCE O.A.T. 0,250% 16-25/11/2026	EUR	26 019 974	1,10
21 371 165	FRANCE O.A.T. 0,500% 19-25/05/2029	EUR	19 518 285	0,82
13 334 857	FRANCE O.A.T. 0,500% 20-25/05/2040	EUR	8 674 324	0,37
4 967 256 10 723 228	FRANCE O.A.T. 0,500% 21-25/05/2072	EUR EUR	1 705 756	0,07
29 594 572	FRANCE O.A.T. 0,500% 21-25/06/2044 FRANCE O.A.T. 0,750% 18-25/11/2028	EUR	6 234 485 27 641 330	0,26 1,17
16 121 915	FRANCE O.A.T. 0,750% 16-25/11/2028 FRANCE O.A.T. 0,750% 20-25/05/2052	EUR	8 185 096	0,35
14 886 634	FRANCE O.A.T. 0,750% 20-25/05/2052 FRANCE O.A.T. 0,750% 21-25/05/2053	EUR	7 377 816	0,33
45 967 000	FRANCE O.A.T. 0,750% 22-25/02/2028	EUR	43 641 070	1,83
47 325 710	FRANCE O.A.T. 1,000% 15-25/11/2025	EUR	46 776 732	1,96
32 289 913	FRANCE O.A.T. 1,000% 17-25/05/2027	EUR	31 308 300	1,32
16 750 787	FRANCE O.A.T. 1,250% 16-25/05/2036	EUR	13 563 112	0,57
35 618 473	FRANCE O.A.T. 1,250% 18-25/05/2034	EUR	30 208 027	1,27
33 984 638	FRANCE O.A.T. 1,500% 15-25/05/2031	EUR	31 401 806	1,33
13 852 721	FRANCE O.A.T. 1,500% 19-25/05/2050	EUR	9 020 892	0,38
5 844 638	FRANCE O.A.T. 1,750% 16-25/05/2066	EUR	3 562 307	0,15
16 919 609	FRANCE O.A.T. 1,750% 17-25/06/2039	EUR	13 804 709	0,58
10 813 563	FRANCE O.A.T. 2,000% 17-25/05/2048	EUR	8 119 904	0,34
21 311 411	FRANCE O.A.T. 2,500% 14-25/05/2030	EUR	21 096 166	0,89
31 052 753	FRANCE O.A.T. 2,500% 23-24/09/2026	EUR	31 164 543	1,32
35 682 415	FRANCE O.A.T. 3,000% 23-25/05/2033	EUR	35 504 003	1,49
7 822 000	FRANCE O.A.T. 3,000% 24-25/06/2049	EUR	7 075 781	0,30
10 578 434	FRANCE O.A.T. 4,000% 05-25/04/2055	EUR	11 129 570	0,47
8 325 550	FRANCE O.A.T. 4,000% 10-25/04/2060	EUR	8 795 111	0,37
13 386 479	FRANCE O.A.T. 4,500% 09-25/04/2041	EUR	15 081 207	0,64
19 323 463	FRANCE O.A.T. 4,750% 04-25/04/2035	EUR	21 920 536	0,93
19 741 943	FRANCE O.A.T. 5,500% 98-25/04/2029	EUR	22 041 879	0,93
	Allemagne		504 019 535	21,28
32 930 899	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 16-15/08/2026	EUR	31 877 110	1,35
23 325 058	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 19-15/08/2029	EUR	21 237 465	0,90
7 535 709	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 19-15/08/2050	EUR	3 961 522	0,17
35 393 268	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 20-15/02/2030	EUR	31 861 020	1,34
21 369 322	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 21-15/02/2031	EUR	18 798 593	0,79
23 421 390	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 21-15/08/2031	EUR	20 371 925	0,86
27 854 505	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 21-15/08/2050	EUR	14 670 968	0,62
9 500 731	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 21-15/08/2052	EUR	4 750 366	0,20
17 449 007	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,250% 17-15/02/2027	EUR	16 829 567	0,71
25 450 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,250% 18-15/08/2028	EUR	23 917 910	1,01
23 510 359	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,250% 19-15/02/2029	EUR	21 883 442	0,92
27 086 277 7 399 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,500% 17-15/08/2027	EUR	26 092 211	1,10
14 259 554	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 1,000% 15-15/08/2025	EUR	7 340 548	0,31
7 082 314	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 1,250% 17-15/08/2048 BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 1,800% 22-15/08/2053	EUR EUR	10 962 745 5 971 099	0,46 0,25
19 540 045	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 120 0,000% 22-13/08/2035 BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 120 0,000% 20-10/10/2025	EUR	19 219 588	0,81
31 367 158	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 120 1,300% 22-15/10/2027	EUR	30 799 413	1,30
21 256 036	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 182 0,000% 20-10/10/2025	EUR	20 905 312	0,88
23 780 548	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 188 2,400% 23-19/10/2028	EUR	24 063 536	1,02
20 980 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,200% 24-15/02/2034	EUR	20 742 926	0,88
10 772 731	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,300% 23-15/02/2033	EUR	10 796 431	0,46
20 255 147	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,300% 23-15/02/2033	EUR	20 309 836	0,86
10 543 861	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,500% 12-04/07/2044	EUR	10 403 628	0,44
11 044 800	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,500% 14-15/08/2046	EUR	10 902 322	0,46

BNP Paribas Easy JPM ESG EMU Government Bond IG

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
14 097 551	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 4,750% 03-04/07/2034	EUR	16 972 041	0,72
14 739 874	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 4,750% 08-04/07/2040	EUR	18 791 866	0,79
7 177 000	DEUTSCHLAND REPUBLIC 2,500% 24-15/08/2054	EUR	7 038 484	0,30
	Italie		456 332 289	19,24
27 215 000	ITALY BTPS 0,000% 21-01/08/2026	EUR	26 270 640	1,11
29 739 000	ITALY BTPS 0,500% 21-15/07/2028	EUR	27 672 140	1,17
19 261 000	ITALY BTPS 0,600% 21-01/08/2031	EUR	16 458 525	0,69
22 718 000	ITALY BTPS 0,950% 20-15/09/2027	EUR	21 836 542	0,92
18 504 000	ITALY BTPS 1,250% 16-01/12/2026	EUR	18 146 873	0,77
10 562 000	ITALY BTPS 1,500% 21-30/04/2045	EUR	7 118 788	0,30
26 771 000	ITALY BTPS 1,650% 15-01/03/2032	EUR	24 273 266	1,02
24 564 000	ITALY BTPS 1,700% 20-01/09/2051	EUR	15 730 786	0,66
5 762 000	ITALY BTPS 2,150% 21-01/03/2072	EUR	3 666 361	0,15
7 759 000	ITALY BTPS 2,700% 16-01/03/2047	EUR	6 368 587	0,27
8 500 000	ITALY BTPS 3,250% 15-01/09/2046	EUR	7 655 100	0,32
13 123 000	ITALY BTPS 3,350% 24-01/07/2029	EUR	13 424 829	0,57
29 610 000	ITALY BTPS 3,500% 14-01/03/2030	EUR	30 590 091	1,29
12 984 000	ITALY BTPS 4,000% 05-01/02/2037	EUR	13 556 594	0,57
22 582 000	ITALY BTPS 4,000% 22-30/04/2035	EUR	23 720 133	1,00
13 016 000	ITALY BTPS 4,200% 23-01/03/2034	EUR	13 842 516	0,58
26 487 000	ITALY BTPS 4,500% 10-01/03/2026	EUR	27 138 580	1,15
14 128 000	ITALY BTPS 5,000% 03-01/08/2034	EUR	15 949 099	0,67
12 726 000	ITALY BTPS 5,000% 07-01/08/2039	EUR	14 446 555	0,61
22 047 000	ITALY BTPS 5,000% 09-01/09/2040 ITALY BTPS 5,250% 98-01/11/2029	EUR	25 007 912	1,06
26 198 542 20 991 000	ITALY BTPS 5,750% 98-01/11/2029 ITALY BTPS 5,750% 02-01/02/2033	EUR EUR	29 158 977 24 639 236	1,23 1,04
18 262 000	ITALY BTPS 6,000% 02-01/02/2033 ITALY BTPS 6,000% 00-01/05/2031	EUR	21 423 152	0,90
25 463 980	ITALY BTPS 6,500% 00-01/03/2031 ITALY BTPS 6,500% 97-01/11/2027	EUR	28 237 007	1,19
23 403 780	_	LOR		
20.025.000	Espagne	EVID	340 707 991	14,38
20 035 000	SPANISH GOVERNMENT 0,100% 21-30/04/2031	EUR	17 059 803	0,72
16 909 000	SPANISH GOVERNMENT 1,000% 20-31/10/2050	EUR	9 693 930	0,41
10 182 000	SPANISH GOVERNMENT 1,000% 21-30/07/2042	EUR	6 925 796	0,29
14 097 000	SPANISH GOVERNMENT 1,200% 20-31/10/2040	EUR	10 292 220	0,43
15 813 000	SPANISH GOVERNMENT 1,250% 20-31/10/2030	EUR	14 638 094	0,62
17 126 000 13 233 000	SPANISH GOVERNMENT 1,300% 16-31/10/2026 SPANISH COVERNMENT 1,4000/ 18,20/07/2028	EUR EUR	16 858 834 12 785 725	0,71
3 118 000	SPANISH GOVERNMENT 1,400% 18-30/07/2028 SPANISH GOVERNMENT 1,450% 21-31/10/2071	EUR	1 582 697	0,54 0,07
18 515 000	SPANISH GOVERNMENT 1,450% 21-31/10/20/1 SPANISH GOVERNMENT 1,850% 19-30/07/2035	EUR	16 448 726	0,69
20 383 000	SPANISH GOVERNMENT 1,830% 19-30/07/2030 SPANISH GOVERNMENT 1,950% 15-30/07/2030	EUR	19 708 323	0,83
7 092 000	SPANISH GOVERNMENT 2,150% 15-31/10/2025	EUR	7 081 362	0,30
24 624 000	SPANISH GOVERNMENT 2,350% 17-30/07/2033	EUR	23 572 555	0,99
16 640 000	SPANISH GOVERNMENT 2,550% 22-31/10/2032	EUR	16 302 208	0,69
12 800 000	SPANISH GOVERNMENT 2,700% 18-31/10/2048	EUR	11 045 120	0,47
16 739 000	SPANISH GOVERNMENT 2,800% 23-31/05/2026	EUR	16 866 216	0,71
14 346 000	SPANISH GOVERNMENT 3,250% 24-30/04/2034	EUR	14 614 270	0,62
6 243 000	SPANISH GOVERNMENT 3,450% 16-30/07/2066	EUR	5 850 315	0,25
11 877 000	SPANISH GOVERNMENT 4,900% 07-30/07/2040	EUR	13 991 106	0,59
29 300 000	SPANISH GOVERNMENT 5,150% 13-31/10/2028	EUR	32 168 470	1,36
20 672 000	SPANISH GOVERNMENT 5,750% 01-30/07/2032	EUR	24 804 333	1,05
18 235 000	SPANISH GOVERNMENT 5,900% 11-30/07/2026	EUR	19 261 631	0,81
25 631 875	SPANISH GOVERNMENT 6,000% 98-31/01/2029	EUR	29 156 257	1,23
	Relaigue		119 755 000	5.02
24 153 810	Belgique BELGIUM GOVERNMENT 0,350% 22-22/06/2032	EUR	118 755 990 20 228 816	5,03 0,85
6 929 905	BELGIUM GOVERNMENT 0,530% 22-22/06/2032 BELGIUM GOVERNMENT 0,650% 21-22/06/2071	EUR	2 801 761	0,12
19 759 169	BELGIUM GOVERNMENT 0,800% 27-22/06/2027 BELGIUM GOVERNMENT 0,800% 17-22/06/2027	EUR	19 081 429	0,81
15 619 626	BELGIUM GOVERNMENT 0,900% 17-22/06/2029 BELGIUM GOVERNMENT 0,900% 19-22/06/2029	EUR	14 609 036	0,62
13 735 400	BELGIUM GOVERNMENT 1,600% 16-22/06/2047	EUR	9 873 006	0,42
8 349 788	BELGIUM GOVERNMENT 1,000% 10-22/06/2057 BELGIUM GOVERNMENT 2,250% 17-22/06/2057	EUR	6 288 225	0,27
00.5700		2011	0 200 223	0,27

BNP Paribas Easy JPM ESG EMU Government Bond IG

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
13 315 403	BELGIUM GOVERNMENT 4,250% 10-28/03/2041	EUR	14 881 295	0,63
8 118 823	BELGIUM GOVERNMENT 4,500% 11-28/03/2026	EUR	8 337 220	0,35
19 300 734	BELGIUM GOVERNMENT 5,000% 04-28/03/2035	EUR	22 655 202	0,96
	Pays-Bas		112 477 958	4,74
9 306 201	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,000% 20-15/01/2027	EUR	8 922 786	0,38
10 466 592	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,000% 20-15/01/2052	EUR	5 172 590	0,22
14 031 995	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,000% 20-15/07/2030	EUR	12 359 381	0,52
14 350 146	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,000% 21-15/01/2029	EUR	13 120 338	0,55
5 358 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,000% 21-15/07/2031	EUR	4 593 413	0,19
4 000 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,000% 22-15/01/2026	EUR	3 913 200	0,17
11 502 147	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,500% 19-15/01/2040	EUR	8 379 314	0,35
12 024 225	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,750% 17-15/07/2027	EUR	11 626 223	0,49
7 732 833	NETHERLANDS GOVERNMENT 2,000% 22-15/01/2054	EUR	6 637 864	0,28
17 629 423	NETHERLANDS GOVERNMENT 2,500% 12-15/01/2033	EUR	17 647 052	0,74
6 429 953	NETHERLANDS GOVERNMENT 3,750% 10-15/01/2042	EUR	7 288 352	0,31
11 312 838	NETHERLANDS GOVERNMENT 4,000% 05-15/01/2037	EUR	12 817 445	0,54
	Autricha		00.462.400	1.16
7 274 000	Autriche REPUBLIC OF AUSTRIA 0,000% 20-20/10/2040	EIID	98 462 490	4,16
7 374 000 12 991 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,000% 20-20/10/2040 REPUBLIC OF AUSTRIA 0,000% 21-20/02/2031	EUR EUR	4 636 034	0,20
12 991 000		EUR	11 129 390	0,47 0,53
	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,000% 22-20/10/2028		12 486 443	
4 660 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 1,200% 15,20(10)2025	EUR	1 976 772	0,08
5 938 000 9 664 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 1,200% 15-20/10/2025	EUR	5 886 933	0,25
	REPUBLIC OF AUSTRIA 2,100% 22-23/05/2049	EUR	7 782 419	0,33
4 396 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 2,100% 17-20/09/2117	EUR	3 342 718	0,14
10 788 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 2,400% 13-23/05/2034	EUR	10 468 675	0,44
6 859 600	REPUBLIC OF AUSTRIA 3,450% 23-20/10/2030	EUR	7 199 836	0,30
10 893 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 4,150% 07-15/03/2037	EUR	12 261 161	0,52
8 256 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 4,850% 09-15/03/2026	EUR	8 509 459	0,36
11 644 940	REPUBLIC OF AUSTRIA 6,250% 97-15/07/2027	EUR	12 782 650	0,54
	Portugal		48 230 442	2,04
8 928 435	PORTUGUESE OTS 0,475% 20-18/10/2030	EUR	8 036 484	0,34
7 302 968	PORTUGUESE OTS 0,700% 20-15/10/2027	EUR	7 030 567	0,30
6 903 060	PORTUGUESE OTS 0,900% 20-12/10/2035	EUR	5 636 348	0,24
5 223 651	PORTUGUESE OTS 1,000% 21-12/04/2052	EUR	3 086 655	0,13
7 813 878	PORTUGUESE OTS 2,125% 18-17/10/2028	EUR	7 799 031	0,33
8 296 316	PORTUGUESE OTS 2,875% 15-15/10/2025	EUR	8 326 183	0,35
4 838 432	PORTUGUESE OTS 4,100% 06-15/04/2037	EUR	5 377 917	0,23
2 632 187	PORTUGUESE OTS 4,100% 15-15/02/2045	EUR	2 937 257	0,12
	Finlande		43 537 726	1,84
8 768 000	FINNISH GOVERNMENT 0,000% 21-15/09/2026	EUR	8 449 722	0,36
8 083 000	FINNISH GOVERNMENT 0,125% 20-15/04/2036	EUR	5 940 197	0,25
8 944 000	FINNISH GOVERNMENT 0,500% 19-15/09/2029	EUR	8 190 021	0,35
7 216 000	FINNISH GOVERNMENT 1,375% 17-15/04/2047	EUR	5 317 470	0,22
5 613 000	FINNISH GOVERNMENT 2,625% 12-04/07/2042	EUR	5 317 756	0,22
10 158 000	FINNISH GOVERNMENT 2,750% 12-04/07/2028	EUR	10 322 560	0,44
	Irlande		39 671 055	1.60
5 350 687	IRISH GOVERNMENT 0,200% 20-15/05/2027	EUR	5 120 608	1,68 0,22
11 179 452	IRISH GOVERNMENT 0,400% 20-15/05/2035	EUR	8 905 552	0,38
3 766 499	IRISH GOVERNMENT 1,000% 20-15/05/2026	EUR	3 710 378	0,38
5 267 140	IRISH GOVERNMENT 1,000% 10-15/05/2029	EUR	5 019 058	0,10
5 073 203	IRISH GOVERNMENT 1,500% 19-15/05/2050	EUR	3 822 658	0,16
5 169 673	IRISH GOVERNMENT 2,000% 15-15/03/2050	EUR	4 455 224	0,19
8 597 171	IRISH GOVERNMENT 2,000% 13-18/02/2043 IRISH GOVERNMENT 2,400% 14-15/05/2030	EUR	8 637 577	0,19
		Lox		
Total portefeuil	e-titres		2 340 469 286	98,77

BNP Paribas Easy JPM ESG EMU Government Bond IG 10Y+

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	s admises à la cote officielle d'une bourse d autre marché réglementé	e valeurs et/ou	65 929 900	98,54
	Obligations		65 929 900	98,54
	France		15 584 082	23,27
1 039 000	FRANCE O.A.T. 0,500% 20-25/05/2040	EUR	675 870	1,01
467 000	FRANCE O.A.T. 0,500% 21-25/05/2072	EUR	160 368	0,24
867 000	FRANCE O.A.T. 0,500% 21-25/06/2044	EUR	504 074	0,75
1 086 000	FRANCE O.A.T. 0,750% 20-25/05/2052	EUR	551 362	0,82
1 079 000	FRANCE O.A.T. 0,750% 21-25/05/2053	EUR	534 752	0,80
1 575 000	FRANCE O.A.T. 1,250% 16-25/05/2036	EUR	1 275 278	1,90
966 000	FRANCE O.A.T. 1,250% 22-25/05/2038	EUR	745 849	1,11
1 110 000 594 000	FRANCE O.A.T. 1,500% 19-25/05/2050 FRANCE O.A.T. 1,750% 16-25/05/2066	EUR EUR	722 832 362 043	1,08 0,54
1 276 000	FRANCE O.A.T. 1,750% 10-25/05/2000 FRANCE O.A.T. 1,750% 17-25/06/2039	EUR	1 041 088	1,56
990 000	FRANCE O.A.T. 2,000% 17-25/05/2048	EUR	743 391	1,11
682 000	FRANCE O.A.T. 2,500% 22-25/05/2043	EUR	587 543	0,88
839 000	FRANCE O.A.T. 3,000% 23-25/05/2054	EUR	734 712	1,10
359 000	FRANCE O.A.T. 3,000% 24-25/06/2049	EUR	324 751	0,49
1 023 000	FRANCE O.A.T. 3,250% 13-25/05/2045	EUR	980 443	1,47
655 000	FRANCE O.A.T. 3,250% 24-25/05/2055	EUR	599 456	0,90
732 000	FRANCE O.A.T. 4,000% 05-25/04/2055	EUR	770 137	1,15
902 000	FRANCE O.A.T. 4,000% 06-25/10/2038	EUR	962 524	1,44
694 000	FRANCE O.A.T. 4,000% 10-25/04/2060	EUR	733 142	1,10
1 243 000	FRANCE O.A.T. 4,500% 09-25/04/2041	EUR	1 400 363	2,08
1 035 000	FRANCE O.A.T. 4,750% 04-25/04/2035	EUR	1 174 104	1,74
	Italie		12 890 171	19,29
481 000	ITALY BTPS 0,950% 21-01/03/2037	EUR	356 517	0,53
435 000	ITALY BTPS 1,450% 20-01/03/2036	EUR	351 524	0,53
436 000	ITALY BTPS 1,500% 21-30/04/2045	EUR	293 864	0,44
491 000	ITALY BTPS 1,700% 20-01/09/2051	EUR	314 436	0,47
498 000	ITALY BTPS 1,800% 20-01/03/2041	EUR	376 936	0,56
222 000	ITALY BTPS 2,150% 21-01/03/2072	EUR	141 259	0,21
264 000	ITALY BTPS 2,150% 22-01/09/2052	EUR	184 034	0,28
457 000	ITALY BTPS 2,250% 16-01/09/2036	EUR	400 561	0,60
476 000	ITALY BTPS 2,450% 20-01/09/2050	EUR	361 427	0,54
502 000	ITALY BTPS 2,700% 16-01/03/2047	EUR	412 042	0,62
298 000	ITALY BTPS 2,800% 16-01/03/2067	EUR	228 596	0,34
480 000	ITALY BTPS 2,950% 18-01/09/2038	EUR	441 456	0,66
402 000	ITALY BTPS 3,100% 19-01/03/2040	EUR	369 398	0,55
535 000 374 000	ITALY BTPS 3,250% 15-01/09/2046 ITALY BTPS 3,250% 22-01/03/2038	EUR EUR	481 821 356 272	0,72 0,53
588 000	ITALY BTPS 3,350% 22-01/03/2036 ITALY BTPS 3,350% 19-01/03/2035	EUR	583 120	0,33
	ITALY BTPS 3,450% 17-01/03/2048	EUR	492 348	0,74
512 000	ITALY BTPS 3,850% 19-01/09/2049	EUR	500 378	0,75
523 000	ITALY BTPS 3,850% 24-01/02/2035	EUR	538 690	0,81
939 000	ITALY BTPS 4,000% 05-01/02/2037	EUR	980 410	1,47
421 000	ITALY BTPS 4,000% 22-30/04/2035	EUR	442 218	0,66
288 000	ITALY BTPS 4,050% 24-30/10/2037	EUR	299 981	0,45
469 000	ITALY BTPS 4,150% 24-01/10/2039	EUR	486 072	0,73
339 000	ITALY BTPS 4,300% 24-01/10/2054	EUR	347 034	0,52
378 000	ITALY BTPS 4,450% 23-01/09/2043	EUR	402 116	0,60
410 000	ITALY BTPS 4,500% 23-01/10/2053	EUR	437 429	0,65
579 000	ITALY BTPS 4,750% 13-01/09/2044	EUR	643 269	0,96
752 000	ITALY BTPS 5,000% 07-01/08/2039	EUR	853 670	1,28
717 000	ITALY BTPS 5,000% 09-01/09/2040	EUR	813 293	1,22
	,		12 576 723	18.79
1 544 000	Allemagne BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 19-15/08/2050	EUR	12 576 723 811 681	18,79 1,21
1 544 000 863 000	Allemagne	EUR EUR		

BNP Paribas Easy JPM ESG EMU Government Bond IG 10Y+

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
515 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 21-15/08/2050	EUR	271 251	0,41
1 217 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 21-15/08/2052	EUR	608 500	0,91
972 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 1,000% 22-15/05/2038	EUR	803 552	1,20
1 363 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 1,250% 17-15/08/2048	EUR	1 047 874	1,57
1 127 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 1,800% 22-15/08/2053	EUR	950 174	1,42
383 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 1,800% 23-15/08/2053	EUR	323 597	0,48
1 145 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,500% 12-04/07/2044	EUR	1 129 772	1,68
1 190 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,500% 14-15/08/2046	EUR	1 174 649	1,75
563 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 3,250% 10-04/07/2042	EUR	614 289	0,92
863 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 4,000% 05-04/01/2037	EUR	996 592	1,49
536 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 4,250% 07-04/07/2039	EUR	643 897	0,96
618 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 4,750% 08-04/07/2040	EUR	787 888	1,18
709 000	DEUTSCHLAND REPUBLIC 2,500% 24-15/08/2054	EUR	695 316	1,04
306 000	DEUTSCHLAND REPUBLIC 2,600% 24-15/05/2041	EUR	305 908	0,46
	Espagne		9 147 561	13,70
530 000	SPANISH GOVERNMENT 0,850% 21-30/07/2037	EUR	399 037	0,60
731 000	SPANISH GOVERNMENT 1,000% 20-31/10/2050	EUR	419 082	0,63
557 000	SPANISH GOVERNMENT 1,000% 21-30/07/2042	EUR	378 871	0,57
640 000	SPANISH GOVERNMENT 1,200% 20-31/10/2040	EUR	467 264	0,70
259 000	SPANISH GOVERNMENT 1,450% 21-31/10/2071	EUR	131 468	0,20
773 000	SPANISH GOVERNMENT 1,850% 19-30/07/2035	EUR	686 733	1,03
646 000	SPANISH GOVERNMENT 1,900% 22-31/10/2052	EUR	452 652	0,68
651 000	SPANISH GOVERNMENT 2,700% 18-31/10/2048	EUR	561 748	0,84
646 000	SPANISH GOVERNMENT 2,900% 16-31/10/2046	EUR	585 276	0,87
505 000	SPANISH GOVERNMENT 3,450% 16-30/07/2066	EUR	473 236	0,71
514 000	SPANISH GOVERNMENT 3,450% 22-30/07/2043	EUR	507 832	0,76
544 000	SPANISH GOVERNMENT 3,900% 23-30/07/2039	EUR	576 096	0,86
315 000	SPANISH GOVERNMENT 4,000% 24-31/10/2054	EUR	332 105	0,50
764 000	SPANISH GOVERNMENT 4,200% 05-31/01/2037	EUR	839 483	1,25
733 000	SPANISH GOVERNMENT 4,700% 09-30/07/2041	EUR	849 107	1,27
668 000	SPANISH GOVERNMENT 4,900% 07-30/07/2040	EUR	786 904	1,18
569 000	SPANISH GOVERNMENT 5,150% 13-31/10/2044	EUR	700 667	1,05
	Belgique		4 654 691	6,94
265 000	BELGIAN GOVERNMENT 3,500% 24-22/06/2055	EUR	261 608	0,39
301 000	BELGIUM GOVERNMENT 0,400% 20-22/06/2040	EUR	196 854	0,29
232 000	BELGIUM GOVERNMENT 0,650% 21-22/06/2071	EUR	93 798	0,14
342 000	BELGIUM GOVERNMENT 1,400% 22-22/06/2053	EUR	214 468	0,32
237 000	BELGIUM GOVERNMENT 1,450% 17-22/06/2037	EUR	196 189	0,29
356 000	BELGIUM GOVERNMENT 1,600% 16-22/06/2047	EUR	255 893	0,38
360 000	BELGIUM GOVERNMENT 1,700% 19-22/06/2050	EUR	253 548	0,38
291 000	BELGIUM GOVERNMENT 1,900% 15-22/06/2038	EUR	250 493	0,37
290 000	BELGIUM GOVERNMENT 2,150% 16-22/06/2066	EUR	209 467	0,31
272 000	BELGIUM GOVERNMENT 2,250% 17-22/06/2057	EUR	204 843	0,31
281 000	BELGIUM GOVERNMENT 2,750% 22-22/04/2039	EUR	266 444	0,40
352 000	BELGIUM GOVERNMENT 3,300% 23-22/06/2054	EUR	336 653	0,50
165 000	BELGIUM GOVERNMENT 3,450% 23-22/06/2043	EUR	166 848	0,25
319 000	BELGIUM GOVERNMENT 3,750% 13-22/06/2045	EUR	335 620	0,50
566 000	BELGIUM GOVERNMENT 4,250% 10-28/03/2041	EUR	632 562	0,95
664 000	BELGIUM GOVERNMENT 5,000% 04-28/03/2035	EUR	779 403	1,16
	Pays-Bas		4 275 249	6,40
730 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,000% 20-15/01/2052	EUR	360 766	0,54
513 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,000% 21-15/01/2038	EUR	360 075	0,54
633 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,500% 19-15/01/2040	EUR	461 141	0,69
496 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 2,000% 22-15/01/2054	EUR	425 766	0,64
746 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 2,750% 14-15/01/2047	EUR	750 103	1,12
373 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 3,250% 23-15/01/2044	EUR	399 968	0,60
685 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 3,750% 10-15/01/2042	EUR	776 448	1,16
654 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 4,000% 05-15/01/2037	EUR	740 982	1,11

BNP Paribas Easy JPM ESG EMU Government Bond IG 10Y+

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Autriche		3 074 839	4,59
243 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,000% 20-20/10/2040	EUR	152 774	0,23
293 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,250% 21-20/10/2036	EUR	215 707	0,32
204 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,700% 21-20/04/2071	EUR	94 574	0,14
355 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,750% 20-20/03/2051	EUR	212 148	0,32
207 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,850% 20-30/06/2120	EUR	87 809	0,13
126 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 1,500% 16-02/11/2086	EUR	77 074	0,12
377 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 1,500% 16-20/02/2047	EUR	285 992	0,43
269 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 1,850% 22-23/05/2049	EUR	216 626	0,32
223 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 2,100% 17-20/09/2117	EUR	169 569	0,25
354 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 3,150% 12-20/06/2044	EUR	358 637	0,54
226 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 3,150% 23-20/10/2053	EUR	228 983	0,34
146 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 3,200% 24-15/07/2039	EUR	149 621	0,22
167 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 3,800% 12-26/01/2062	EUR	194 989	0,29
560 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 4,150% 07-15/03/2037	EUR	630 336	0,94
	Portugal		1 333 593	1,99
228 000	PORTUGUESE OTS 0,900% 20-12/10/2035	EUR	186 162	0,28
218 000	PORTUGUESE OTS 1,000% 21-12/04/2052	EUR	128 816	0,19
171 000	PORTUGUESE OTS 1,150% 22-11/04/2042	EUR	124 642	0,19
163 000	PORTUGUESE OTS 3,500% 23-18/06/2038	EUR	170 433	0,25
99 000	PORTUGUESE OTS 3,625% 24-12/06/2054	EUR	102 346	0,15
336 000	PORTUGUESE OTS 4,100% 06-15/04/2037	EUR	373 464	0,56
222 000	PORTUGUESE OTS 4,100% 15-15/02/2045	EUR	247 730	0,37
	Irlande		1 293 991	1,94
200 000	IRISH GOVERNMENT 0,400% 20-15/05/2035	EUR	159 320	0,24
169 000	IRISH GOVERNMENT 0,550% 21-22/04/2041	EUR	119 128	0,18
332 000	IRISH GOVERNMENT 1,500% 19-15/05/2050	EUR	250 162	0,37
275 000	IRISH GOVERNMENT 1,700% 17-15/05/2037	EUR	244 613	0,37
408 000	IRISH GOVERNMENT 2,000% 15-18/02/2045	EUR	351 614	0,53
166 000	IRISH GOVERNMENT 3,000% 23-18/10/2043	EUR	169 154	0,25
	Finlande		1 099 000	1,63
192 000	FINNISH GOVERNMENT 0,125% 20-15/04/2036	EUR	141 101	0,21
175 000	FINNISH GOVERNMENT 0,125% 21-15/04/2052	EUR	83 283	0,12
161 000	FINNISH GOVERNMENT 0,250% 20-15/09/2040	EUR	105 793	0,16
174 000	FINNISH GOVERNMENT 0,500% 22-15/04/2043	EUR	112 700	0,17
229 000	FINNISH GOVERNMENT 1,375% 17-15/04/2047	EUR	168 750	0,25
201 000	FINNISH GOVERNMENT 2,625% 12-04/07/2042	EUR	190 427	0,28
147 000	FINNISH GOVERNMENT 2,750% 23-15/04/2038	EUR	143 369	0,21
157 000	FINNISH GOVERNMENT 2,950% 24-15/04/2055	EUR	153 577	0,23
Total portefeuill	e-titres		65 929 900	98,54

BNP Paribas Easy JPM ESG EMU Government Bond IG 1-3Y

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bourse de	valeurs et/ou	440 653 683	99,14
negociees sur un	autre marché réglementé		440 653 683	99,14
	Obligations			
	France		118 223 431	26,54
12 931 669	FRANCE O.A.T. 0,000% 20-25/02/2026	EUR	12 604 498	2,83
13 095 460	FRANCE O.A.T. 0,000% 21-25/02/2027	EUR	12 472 116	2,81
11 273 204	FRANCE O.A.T. 0,250% 16-25/11/2026	EUR	10 856 095	2,44
14 144 160	FRANCE O.A.T. 0,500% 16-25/05/2026	EUR	13 813 186	3,10
12 931 000 13 593 340	FRANCE O.A.T. 1,000% 17-25/05/2027 FRANCE O.A.T. 2,500% 23-24/09/2026	EUR EUR	12 537 898 13 642 276	2,81 3,06
11 630 000	FRANCE O.A.T. 2,500% 25-24/09/2020 FRANCE O.A.T. 2,500% 24-24/09/2027	EUR	11 664 890	2,62
17 644 000	FRANCE O.A.T. 2,750% 12-25/10/2027	EUR	17 823 968	4,00
12 606 795	FRANCE O.A.T. 3,500% 10-25/04/2026	EUR	12 808 504	2,87
8 984 158	Allemagne BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 16-15/08/2026	EUR	102 949 056 8 696 665	23,18 1,96
7 059 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 20-15/11/2027	EUR	6 669 343	1,50
8 341 933	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000 % 20-15/11/2027 BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,250% 17-15/02/2027	EUR	8 045 794	1,81
8 728 771	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,250% 17-15/02/2027 BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,500% 16-15/02/2026	EUR	8 043 794 8 576 018	1,81
8 984 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,500% 10-13/02/2020 BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,500% 17-15/08/2027	EUR	8 654 287	1,95
2 888 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 120 1,300% 22-15/10/2027	EUR	2 835 727	0,64
8 984 158	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 183 0,000% 21-10/04/2026	EUR	8 757 758	1,97
7 700 707	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 184 0,000% 21-09/10/2026	EUR	7 432 723	1,67
7 058 482	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 185 0,000% 22-16/04/2027	EUR	6 743 673	1,52
9 626 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 186 1,300% 22-15/10/2027	EUR	9 450 807	2,13
6 096 643	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,500% 24-19/03/2026	EUR	6 123 468	1,38
6 096 064	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,900% 24-18/06/2026	EUR	6 162 511	1,39
3 610 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 6,500% 97-04/07/2027	EUR	3 999 519	0,90
4 652 000	BUNDESSCHATZANW 2,000% 24-10/12/2026	EUR	4 645 022	1,05
6 096 000	BUNDESSCHATZANW 2,700% 24-17/09/2026	EUR	6 155 741	1,38
	Italie		87 133 408	19,62
4 945 000	ITALY BTPS 0,000% 21-01/04/2026	EUR	4 808 024	1,08
4 328 000	ITALY BTPS 0,000% 21-01/08/2026	EUR	4 177 818	0,94
4 702 000	ITALY BTPS 0,850% 19-15/01/2027	EUR	4 564 702	1,03
5 623 000	ITALY BTPS 0,950% 20-15/09/2027	EUR	5 404 828	1,22
4 267 000	ITALY BTPS 1,100% 22-01/04/2027	EUR	4 147 097	0,93
4 841 000	ITALY BTPS 1,250% 16-01/12/2026	EUR	4 747 569	1,07
5 409 000	ITALY BTPS 1,600% 16-01/06/2026	EUR	5 359 237	1,21
4 791 000	ITALY BTPS 2,050% 17-01/08/2027	EUR	4 747 881	1,07
4 189 000	ITALY BTPS 2,100% 19-15/07/2026	EUR	4 178 528	0,94
4 709 000	ITALY BTPS 2,200% 17-01/06/2027	EUR	4 688 751	1,05
5 141 000	ITALY BTPS 2,650% 22-01/12/2027	EUR	5 162 078	1,16
2 046 000	ITALY BTPS 2,700% 24-15/10/2027	EUR	2 055 412	0,46
4 317 000	ITALY BTPS 2,950% 24-15/02/2027	EUR	4 363 192	0,98
3 524 000	ITALY BTPS 3,450% 24-15/07/2027	EUR	3 607 871	0,81
3 954 000	ITALY BTPS 3,800% 23-15/04/2026	EUR	4 026 358	0,91
4 579 000	ITALY BTPS 3,850% 23-15/09/2026	EUR	4 689 812	1,06
5 490 000	ITALY BTPS 4,500% 10-01/03/2026	EUR	5 625 054	1,27
6 679 000	ITALY BTPS 6,500% 97-01/11/2027	EUR	7 406 343	1,67
3 099 764	ITALY BTPS 7,250% 97-01/11/2026	EUR	3 372 853	0,76
	Espagne		62 384 375	14,03
6 500 000	SPANISH GOVERNMENT 0,000% 21-31/01/2027	EUR	6 202 300	1,40
6 569 000	SPANISH GOVERNMENT 0,800% 20-30/07/2027	EUR	6 321 349	1,42
8 179 000	SPANISH GOVERNMENT 1,300% 16-31/10/2026	EUR	8 051 408	1,81
7 160 000	SPANISH GOVERNMENT 1,450% 17-31/10/2027	EUR	6 987 444	1,57
7 395 000	SPANISH GOVERNMENT 1,500% 17-30/04/2027	EUR	7 269 285	1,64
6 546 000	SPANISH GOVERNMENT 1,950% 16-30/04/2026 SPANISH COVERNMENT 2,500% 24,21/05/2027	EUR	6 527 017	1,47
6 792 000	SPANISH GOVERNMENT 2,500% 24-31/05/2027	EUR	6 818 489	1,53
6 727 000	SPANISH GOVERNMENT 2,800% 23-31/05/2026	EUR	6 778 125	1,52
7 033 000	SPANISH GOVERNMENT 5,900% 11-30/07/2026	EUR	7 428 958	1,67

BNP Paribas Easy JPM ESG EMU Government Bond IG 1-3Y

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Autriche		18 044 853	4,06
4 861 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,500% 17-20/04/2027	EUR	4 676 768	1,05
5 184 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,750% 16-20/10/2026	EUR	5 054 918	1,14
1 567 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 2,000% 22-15/07/2026	EUR	1 561 986	0,35
3 321 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 4,850% 09-15/03/2026	EUR	3 422 955	0,77
3 032 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 6,250% 97-15/07/2027	EUR	3 328 226	0,75
	Belgique		15 740 585	3,55
3 160 000	BELGIUM GOVERNMENT 0,000% 20-22/10/2027	EUR	2 967 556	0,67
4 773 000	BELGIUM GOVERNMENT 0,800% 17-22/06/2027	EUR	4 609 286	1,04
4 777 442	BELGIUM GOVERNMENT 1,000% 16-22/06/2026	EUR	4 693 837	1,06
3 379 011	BELGIUM GOVERNMENT 4,500% 11-28/03/2026	EUR	3 469 906	0,78
	Pays-Bas		15 540 934	3,50
4 856 051	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,000% 20-15/01/2027	EUR	4 655 982	1,05
5 523 451	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,500% 16-15/07/2026	EUR	5 391 993	1,21
5 681 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,750% 17-15/07/2027	EUR	5 492 959	1,24
	Portugal		7 672 196	1,73
2 250 000	PORTUGUESE OTS 0,700% 20-15/10/2027	EUR	2 166 075	0,49
2 995 009	PORTUGUESE OTS 2,875% 16-21/07/2026	EUR	3 029 751	0,68
2 368 146	PORTUGUESE OTS 4,125% 17-14/04/2027	EUR	2 476 370	0,56
	Finlande		6 906 199	1,56
1 282 000	FINNISH GOVERNMENT 0,000% 21-15/09/2026	EUR	1 235 463	0,28
2 267 000	FINNISH GOVERNMENT 0,500% 16-15/04/2026	EUR	2 217 806	0,50
2 185 000	FINNISH GOVERNMENT 0,500% 17-15/09/2027	EUR	2 090 608	0,47
1 388 000	FINNISH GOVERNMENT 1,375% 22-15/04/2027	EUR	1 362 322	0,31
	Irlande		6 058 646	1,37
2 487 000	IRISH GOVERNMENT 0,200% 20-15/05/2027	EUR	2 380 059	0,54
3 734 227	IRISH GOVERNMENT 1,000% 16-15/05/2026	EUR	3 678 587	0,83
Total portefeuil	e-titres		440 653 683	99,14

BNP Paribas Easy JPM ESG EMU Government Bond IG 3-5Y

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
aleurs mobilière	es admises à la cote officielle d'une bourse de	valeurs et/ou	2 530 167 432	98,98
égociées sur un	autre marché réglementé		2 330 107 432	70,70
	Obligations		2 530 167 432	98,98
	France		645 594 597	25,17
82 890 000	FRANCE O.A.T. 0,000% 19-25/11/2029	EUR	72 918 333	2,84
102 554 000	FRANCE O.A.T. 0,500% 19-25/05/2029	EUR	93 662 568	3,65
113 524 198	FRANCE O.A.T. 0,750% 17-25/05/2028	EUR	107 234 956	4,18
108 279 859	FRANCE O.A.T. 0,750% 18-25/11/2028	EUR	101 133 388	3,95
89 896 869	FRANCE O.A.T. 0,750% 22-25/02/2028	EUR	85 348 087	3,33
101 537 021	FRANCE O.A.T. 2,750% 23-25/02/2029	EUR	102 115 782	3,98
74 502 000	FRANCE O.A.T. 5,500% 98-25/04/2029	EUR	83 181 483	3,24
	Allemagne		548 479 693	21,47
47 080 000	BUNDESOBL-190 2,500% 24-11/10/2029	EUR	47 809 740	1,87
49 052 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 19-15/08/2029	EUR	44 661 846	1,75
52 978 771	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 21-15/11/2028	EUR	49 021 257	1,92
47 083 685	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,250% 18-15/08/2028	EUR	44 249 247	1,73
49 042 047	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,250% 19-15/02/2029	EUR	45 648 337	1,79
47 094 685	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,500% 18-15/02/2028	EUR	45 003 681	1,76
49 042 047	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 187 2,200% 23-13/04/2028	EUR	49 292 161	1,93
57 875 176	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 188 2,400% 23-19/10/2028	EUR	58 563 891	2,29
49 042 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 189 2,100% 24-12/04/2029	EUR	49 012 575	1,92
51 010 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,100% 22-15/11/2029	EUR	50 897 778	1,99
8 830 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,100% 24-12/04/2029	EUR	8 826 468	0,35
22 077 406	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 4,750% 98-04/07/2028	EUR	24 079 827	0,94
28 451 123	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 5,625% 98-04/01/2028	EUR	31 412 885	1,23
20 442 000	Italie	ELID	468 601 073	18,37
29 442 000	ITALY BTPS 0,250% 21-15/03/2028	EUR	27 386 948	1,07
26 163 000	ITALY BTPS 0,450% 21-15/02/2029	EUR	23 918 215	0,94
25 175 000	ITALY BTPS 0,500% 21-15/07/2028	EUR	23 425 338	0,92
34 398 000	ITALY BTPS 2,000% 18-01/02/2028	EUR	33 892 349	1,33
34 139 000	ITALY BTPS 2,800% 18-01/12/2028	EUR	34 391 629	1,35
22 590 000	ITALY BTPS 2,800% 22-15/06/2029	EUR	22 644 216	0,89
36 573 000	ITALY BTPS 3,000% 19-01/08/2029	EUR	36 997 247	1,45
19 680 000	ITALY BTPS 3,000% 24-01/10/2029	EUR	19 815 792	0,78
29 140 000	ITALY BTPS 3,350% 24-01/07/2029	EUR	29 810 220	1,17
27 926 000	ITALY BTPS 3,400% 22-01/04/2028	EUR	28 624 150	1,12
26 856 000	ITALY BTPS 3,800% 23-01/08/2028	EUR	27 908 755	1,09
35 620 000	ITALY BTPS 3,850% 22-15/12/2029	EUR	37 251 396	1,46
26 866 000	ITALY BTPS 4,100% 23-01/02/2029	EUR	28 273 778	1,11
39 028 000	ITALY BTPS 4,750% 13-01/09/2028	EUR	41 927 780	1,64
47 020 000	ITALY BTPS 5,250% 98-01/11/2029	EUR	52 333 260	2,05
	Espagne		400 102 363	15,66
49 539 000	SPANISH GOVERNMENT 0,000% 21-31/01/2028	EUR	46 081 178	1,80
44 450 000	SPANISH GOVERNMENT 0,600% 19-31/10/2029	EUR	40 582 850	1,59
47 829 000	SPANISH GOVERNMENT 0,800% 22-30/07/2029	EUR	44 313 569	1,73
48 787 000	SPANISH GOVERNMENT 1,400% 18-30/04/2028	EUR	47 274 603	1,85
43 340 000	SPANISH GOVERNMENT 1,400% 18-30/07/2028	EUR	41 875 108	1,64
42 843 000	SPANISH GOVERNMENT 1,450% 19-30/04/2029	EUR	41 065 016	1,61
41 942 000	SPANISH GOVERNMENT 3,500% 23-31/05/2029	EUR	43 657 428	1,71
38 590 000	SPANISH GOVERNMENT 5,150% 13-31/10/2028	EUR	42 367 961	1,66
46 492 000	SPANISH GOVERNMENT 6,000% 98-31/01/2029	EUR	52 884 650	2,07
	Pays-Bas		119 934 599	
32 315 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,000% 21-15/01/2029	EUR	29 545 605	4,70 1,16
28 760 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,000% 21-15/07/2029 NETHERLANDS GOVERNMENT 0,250% 19-15/07/2029	EUR	29 343 603 26 283 764	1,10
28 /00 000	NETHEREANDS GOVERNIVIENT 0,23070 19-13/07/2029		20 203 704	
37 926 075	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,750% 18-15/07/2028	EUR	36 075 283	1,41

BNP Paribas Easy JPM ESG EMU Government Bond IG 3-5Y

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Belgique		117 460 396	4,61
15 840 000	BELGIAN GOVERNMENT 2,700% 24-22/10/2029	EUR	15 993 648	0,63
30 330 588	BELGIUM GOVERNMENT 0,800% 18-22/06/2028	EUR	28 798 894	1,13
35 400 000	BELGIUM GOVERNMENT 0,900% 19-22/06/2029	EUR	33 109 620	1,30
36 070 242	BELGIUM GOVERNMENT 5,500% 98-28/03/2028	EUR	39 558 234	1,55
	Autriche		92 882 721	3,64
22 368 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,000% 22-20/10/2028	EUR	20 491 325	0,80
29 601 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,500% 19-20/02/2029	EUR	27 443 087	1,07
26 680 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,750% 18-20/02/2028	EUR	25 463 392	1,00
8 830 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 2,500% 24-20/10/2029	EUR	8 864 437	0,35
10 400 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 2,900% 23-23/05/2029	EUR	10 620 480	0,42
	Finlande		51 586 868	2,02
14 939 000	FINNISH GOVERNMENT 0,500% 18-15/09/2028	EUR	13 979 916	0,55
15 600 000	FINNISH GOVERNMENT 0,500% 19-15/09/2029	EUR	14 284 920	0,56
10 407 000	FINNISH GOVERNMENT 2,750% 12-04/07/2028	EUR	10 575 593	0,41
12 510 000	FINNISH GOVERNMENT 2,875% 23-15/04/2029	EUR	12 746 439	0,50
	Portugal		50 434 470	1,97
22 740 000	PORTUGUESE OTS 1,950% 19-15/06/2029	EUR	22 464 846	0,88
28 022 867	PORTUGUESE OTS 2,125% 18-17/10/2028	EUR	27 969 624	1,09
	Irlande		35 090 652	1,37
16 600 072	IRISH GOVERNMENT 0,900% 18-15/05/2028	EUR	15 965 949	0,62
20 070 000	IRISH GOVERNMENT 1,100% 19-15/05/2029	EUR	19 124 703	0,75
Total portefeuil	le-titres		2 530 167 432	98,98

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% de actifs net
	es admises à la cote officielle d'une bourse de va 1 autre marché réglementé	leurs et/ou	273 437 717	98,57
	Obligations		273 437 717	98,57
	France		67 532 065	24,37
400 000	ACTION LOGEMENT 0,375% 21-05/10/2031	EUR	334 077	0,12
600 000	ACTION LOGEMENT 0,500% 19-30/10/2034	EUR	454 456	0,10
600 000	ACTION LOGEMENT 0,750% 21-19/07/2041	EUR	378 043	0,14
400 000	ACTION LOGEMENT 1,375% 22-13/04/2032	EUR	352 701	0,13
500 000	ACTION LOGEMENT 3,125% 22-28/09/2037	EUR	474 276	0,1
400 000	ACTION LOGEMENT 3,625% 23-25/05/2043	EUR	386 367	0,14
200 000	ACTION LOGEMENT 4,125% 23-03/10/2038	EUR	207 495	0,0
500 000	AGENCE FRANCAISE 0,000% 20-28/10/2027	EUR	465 146	0,1
500 000	AGENCE FRANCAISE 0,010% 21-25/11/2028	EUR	448 567	0,10
600 000	AGENCE FRANCAISE 0,125% 21-29/09/2031	EUR EUR	491 625 809 316	0,13
900 000 500 000	AGENCE FRANCAISE 1,625% 22-25/05/2032	EUR	498 421	0,29
300 000	AGENCE FRANCAISE 2,875% 23-21/01/2030 ALD SA 4,000% 22-05/07/2027	EUR	307 478	0,18
300 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,100% 20-08/10/2027	EUR	277 825	0,10
300 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,250% 21-29/06/2028	EUR	273 357	0,10
200 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 3,500% 24-15/05/2031	EUR	202 734	0,07
300 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 4,000% 22-21/11/2029	EUR	311 390	0,1
200 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 4,125% 23-18/09/2030	EUR	209 270	0,08
600 000	BPIFRANCE 0,000% 21-25/05/2028	EUR	549 124	0,20
700 000	BPIFRANCE 2,125% 22-29/11/2027	EUR	691 442	0,2:
100 000	BPIFRANCE 2,750% 24-25/05/2029	EUR	99 842	0,04
300 000	BPIFRANCE 3,125% 23-25/05/2033	EUR	298 676	0,1
400 000	BPIFRANCE 3,500% 23-27/09/2027	EUR	410 087	0,1
1 000 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 0,000% 20-25/02/2028	EUR	923 624	0,3
1 400 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 0,000% 20-25/11/2030	EUR	1 186 535	0,4
1 500 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 0,000% 21-25/05/2029	EUR	1 333 043	0,4
900 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 0,000% 21-25/05/2031	EUR	749 485	0,2
1 200 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 0,000% 21-25/11/2026	EUR	1 147 688	0,4
1 200 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 0,125% 21-15/09/2031	EUR	997 576	0,3
1 300 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 0,450% 22-19/01/2032	EUR	1 096 190	0,4
600 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 0,600% 22-25/11/2029	EUR	541 437	0,2
1 300 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 1,500% 22-25/05/2032	EUR	1 172 427	0,4
1 000 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 1,750% 22-25/11/2027	EUR	978 673	0,3
1 300 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 2,750% 22-25/11/2032	EUR	1 271 569	0,4
300 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 2,750% 24-24/09/2027	EUR	302 102	0,1
100 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 2,750% 24-25/02/2029	EUR	100 181	0,0
1 500 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 2,875% 22-25/05/2027	EUR	1 515 377	0,5
1 600 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 3,000% 23-25/05/2028	EUR	1 620 114	0,5
800 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 3,000% 23-25/11/2031	EUR	802 479	0,2
1 100 000	CAISSE AMORTISSEMENT DE LA DETTE 3,125% 23-01/03/2030	EUR	1 118 803	0,4
300 000	CAISSE DES DEPOT 0,010% 20-15/09/2025	EUR	294 328	0,1
500 000	CAISSE DES DEPOT 0,010% 21-01/06/2026	EUR	483 101	0,1
300 000	CAISSE DES DEPOT 3,000% 23-25/05/2028	EUR	303 492	0,1
200 000	CAISSE DES DEPOT 3,000% 24-25/05/2029	EUR	202 057	0,0
300 000	CAISSE DES DEPOT 3,375% 23-25/11/2030	EUR	307 064	0,1
300 000	CAISSE NATIONALE REASSURANCE MUTUELLE 0,750% 21-07/07/2028	EUR	275 298	0,1
300 000	COUNCIL OF EUROPE 0,000% 19-10/04/2026	EUR	291 429	0,1
651 000	COUNCIL OF EUROPE 0,000% 20-09/04/2027	EUR	618 220	0,2
403 000	COUNCIL OF EUROPE 1,000% 21-15/04/2028	EUR	372 958	0,1
590 000	COUNCIL OF EUROPE 2,750% 24.16/04/2021	EUR	555 910	0,2
200 000	COUNCIL OF EUROPE 2,750% 24-16/04/2031	EUR	201 354	0,0
500 000	COUNCIL OF EUROPE 2,875% 23-13/04/2030	EUR	508 992	0,1
300 000	COVIVIO 1,125% 19-17/09/2031	EUR	261 512	0,0
200 000 400 000	COVIVIO HOTELS 4,125% 24-23/05/2033	EUR	203 267	0,0
	CREDIT AGRICOLE SA 0,125% 20-09/12/2027	EUR	368 415	0,1
200 000	CREDIT AGRICOLE SA 0,375% 19-21/10/2025	EUR	196 421	0,

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
200 000	CREDIT AGRICOLE SA 3,500% 24-26/09/2034	EUR	196 960	0,07
300 000	CREDIT AGRICOLE SA 4,375% 23-27/11/2033	EUR	317 022	0,11
200 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 0,375% 19-03/10/2028	EUR	181 990	0,07
400 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 0,875% 21-11/03/2033	EUR	325 856	0,12
200 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 3,309% 24-25/10/2034	EUR	198 111	0,07
200 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 3,875% 23-22/05/2028	EUR	206 234	0,07
100 000	FONCIERE DES REGIONS 1,875% 16-20/05/2026	EUR	98 991	0,04
7 224 328	FRANCE O.A.T. 0,500% 21-25/06/2044	EUR	4 200 122	1,52
10 620 770	FRANCE O.A.T. 1,750% 17-25/06/2039	EUR	8 665 244	3,13
2 999 000	FRANCE O.A.T. 3,000% 24-25/06/2049	EUR	2 712 792	0,98
300 000	GECINA 0,875% 21-30/06/2036	EUR	225 173	0,08
300 000	GECINA 0,875% 22-25/01/2033	EUR	252 120	0,09
200 000	GECINA 1,000% 16-30/01/2029	EUR	186 107	0,07
300 000	GECINA 1,375% 17-26/01/2028	EUR	287 954	0,10
300 000	GECINA 1,375% 17-30/06/2027	EUR	291 749	0,11
200 000	GECINA 1,625% 18-14/03/2030	EUR	188 105	0,07
200 000	GECINA 1,625% 19-29/05/2034	EUR	175 486	0,06
200 000	GECINA 2,000% 17-30/06/2032	EUR	185 097	0,07
300 000	ICADE 0,625% 21-18/01/2031	EUR	250 328	0,09
200 000	ICADE 1,000% 22-19/01/2030	EUR	176 213	0,06
300 000	ICADE 1,375% 20-17/09/2030	EUR	263 249	0,09
200 000	ICADE 1,500% 17-13/09/2027	EUR	192 024	0,07
200 000 200 000	LA BANQUE POSTALE 0,750% 21-23/06/2031	EUR	167 301	0,06
	LA BANQUE POSTALE 1,375% 19-24/04/2029	EUR	184 464	0,07
200 000	LA POSTE SA 3, 1259/ 22 14/07/2022	EUR	188 795	0,07
100 000	LA POSTE SA 3,125% 22-14/03/2033	EUR	98 434	0,04
300 000	LA POSTE SA 3,125% 22-14/09/2028	EUR	297 246	0,11
200 000	NERVAL SAS 2,875% 22-14/04/2032	EUR	189 379	0,07
200 000 200 000	ORANGE 0,125% 20-16/09/2029	EUR EUR	176 682 191 478	0,06 0,07
200 000	ORANGE 2,375% 22-18/05/2032 PRAEMIA HEALTHCARE 5,500% 23-19/09/2028	EUR	213 616	0,07
300 000	R.A.T.P. 0,350% 19-20/06/2029	EUR	268 677	0,10
200 000	R.A.T.P. 0,875% 17-25/05/2027	EUR	192 189	0,10
100 000	RCI BANQUE 4,750% 22-06/07/2027	EUR	103 337	0,04
200 000	RCI BANQUE 4,875% 23-14/06/2028	EUR	209 152	0,04
300 000	ROUTE RESEAU DE TRANSPORT DELECTRICITE 0,750% 22-12/01/2034	EUR	239 591	0,09
100 000	ROUTE RESEAU DE TRANSPORT DELECTRICITE 3,500% 23-07/12/2031	EUR	102 041	0,04
300 000	SFIL SA 0,000% 20-23/11/2028	EUR	269 524	0,10
300 000	SNCF RESEAU 0,750% 19-25/05/2036	EUR	221 982	0,08
300 000	SNCF RESEAU 0,875% 19-22/01/2029	EUR	277 560	0,10
300 000	SNCF RESEAU 1,000% 16-09/11/2031	EUR	260 764	0,09
300 000	SNCF RESEAU 1,875% 17-30/03/2034	EUR	263 509	0,09
400 000	SNCF RESEAU 2,250% 17-20/12/2047	EUR	299 421	0,11
300 000	SOCIETE GENERALE 4,125% 23-21/11/2028	EUR	311 907	0,11
1 000 000	SOCIETE PARIS 0,000% 20-25/11/2030	EUR	841 880	0,30
500 000	SOCIETE PARIS 0,300% 21-02/09/2036	EUR	348 204	0,13
500 000	SOCIETE PARIS 0,300% 21-25/11/2031	EUR	414 608	0,15
900 000	SOCIETE PARIS 0,700% 20-15/10/2060	EUR	346 287	0,12
1 400 000	SOCIETE PARIS 0,875% 21-10/05/2046	EUR	818 054	0,29
1 000 000	SOCIETE PARIS 1,000% 20-18/02/2070	EUR	400 395	0,14
400 000	SOCIETE PARIS 1,000% 21-26/11/2051	EUR	212 587	0,08
600 000	SOCIETE PARIS 1,125% 18-22/10/2028	EUR	565 557	0,20
500 000	SOCIETE PARIS 1,625% 22-08/04/2042	EUR	366 653	0,13
800 000	SOCIETE PARIS 1,700% 19-25/05/2050	EUR	527 047	0,19
400 000	SOCIETE PARIS 3,500% 23-25/05/2043	EUR	386 504	0,14
200 000	SOCIETE PARIS 3,700% 23-25/05/2053	EUR	194 530	0,07
200 000	SOCIETE PROJETS 3,500% 24-25/06/2049	EUR	190 668	0,07
600 000	UNEDIC 0,000% 20-19/11/2030	EUR	508 226	0,18
700 000	UNEDIC 0,000% 20-25/11/2028	EUR	632 180	0,23
800 000	UNEDIC 0,010% 21-25/05/2031	EUR	667 105	0,24
600 000	UNEDIC 0,010% 21-25/11/2031	EUR	491 523	0,18

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1 200 000	UNEDIC 0,100% 20-25/11/2026	EUR	1 148 760	0,41
800 000	UNEDIC 0,100% 21-25/05/2034	EUR	603 305	0,22
900 000	UNEDIC 0,250% 20-16/07/2035	EUR	664 795	0,24
900 000	UNEDIC 0,250% 20-25/11/2029	EUR	798 464	0,29
400 000	UNEDIC 0,500% 21-25/05/2036	EUR	294 890	0,11
300 000	UNEDIC 1,750% 22-25/11/2032	EUR	273 642	0,10
100 000	UNEDIC 3,125% 24-25/11/2034	EUR	99 389	0,04
200 000	Allemagne ADIDAS AG 0,000% 20-05/10/2028	EUR	<i>47 457 058</i> 181 497	17,12 0,07
200 000	AMPRION GMBH 3,450% 22-22/09/2027	EUR	203 118	0,07
200 000	AMPRION GMBH 3,625% 24-21/05/2031	EUR	204 311	0,07
100 000	AMPRION GMBH 3,850% 24-27/08/2039	EUR	100 895	0,04
700 000	AMPRION GMBH 3,971% 22-22/09/2032	EUR	725 721	0,26
300 000	AMPRION GMBH 4,000% 24-21/05/2044	EUR	303 546	0,11
3 960 485	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 20-15/08/2030	EUR	3 528 218	1,28
3 400 881	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 21-15/08/2031	EUR	2 958 093	1,07
4 820 089	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 21-15/08/2050	EUR	2 538 589	0,92
3 594 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 1,800% 23-15/08/2053	EUR	3 036 703	1,09
3 220 067	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 120 0,000% 20-10/10/2025	EUR	3 167 266	1,14
3 407 442	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 120 1,300% 22-15/10/2027	EUR	3 345 801	1,21
1 699 000	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,100% 24-12/04/2029	EUR	1 698 309	0,61
3 780 526	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,300% 23-15/02/2033	EUR	3 790 619	1,38
200 000	COVESTRO AG 4,750% 22-15/11/2028	EUR	212 867	0,08
295 000	DAIMLER AG 0,750% 20-10/09/2030	EUR	259 884	0,09
250 000	DAIMLER AG 0,750% 21-11/03/2033	EUR	206 066	0,07
100 000	DEUTSCHE KREDIT 0,010% 21-23/02/2026	EUR	96 921	0,03
300 000	EUROGRID GMBH 1,113% 20-15/05/2032	EUR	257 676	0,09
200 000	EUROGRID GMBH 3,075% 24-18/10/2027	EUR	201 357	0,07
300 000	EUROGRID GMBH 3,279% 22-05/09/2031	EUR	300 728	0,11
300 000	EUROGRID GMBH 3,598% 24-01/02/2029	EUR	305 906	0,11
300 000 300 000	EUROGRID GMBH 3,732% 24-18/10/2035	EUR	303 429	0,11
2 014 000	EUROGRID GMBH 3,915% 24-01/02/2034 KFW 0,000% 20-15/09/2028	EUR EUR	310 336 1 848 860	0,11 0,67
1 474 000	KFW 0,000% 21-15/05/2029	EUR	1 326 280	0,48
1 329 000	KFW 0,000% 21-15/09/2031	EUR	1 125 858	0,41
1 321 000	KFW 0,010% 19-05/05/2027	EUR	1 254 755	0,45
479 000	KFW 0,500% 18-28/09/2026	EUR	465 376	0,17
1 577 000	KFW 1,375% 22-07/06/2032	EUR	1 453 188	0,52
1 465 000	KFW 2,000% 22-15/11/2029	EUR	1 436 255	0,52
200 000	KFW 2,375% 24-04/10/2029	EUR	199 730	0,07
1 062 000	KFW 2,750% 23-14/02/2033	EUR	1 074 246	0,39
1 100 000	KFW 2,750% 23-15/05/2030	EUR	1 114 660	0,40
800 000	KFW 2,875% 24-31/03/2032	EUR	817 036	0,29
1 000 000	KFW 3,250% 23-24/03/2031	EUR	1 043 841	0,38
300 000	LEG IMMOBILIEN SE 0,750% 21-30/06/2031	EUR	253 433	0,09
810 000	RENTENBANK 0,000% 20-22/09/2027	EUR	760 659	0,27
255 000	RENTENBANK 0,000% 21-30/06/2031	EUR	216 144	0,08
500 000	RENTENBANK 1,900% 22-12/07/2032	EUR	475 437	0,17
500 000	RENTENBANK 3,250% 23-26/09/2033	EUR	522 621	0,19
200 000	VOLKSW FINANCE SERVI 3,625% 24-19/05/2029	EUR	200 404	0,07
200 000	VOLKSW FINANCE SERVI 3,875% 24-19/11/2031	EUR	200 042	0,07
200 000	VOLKSWAGEN FINANCIAL 3,875% 24-10/09/2030 VOLKSWAGEN LEASING 3,625% 24-11/10/2026	EUR	202 064	0,07
200 000 260 000	VOLKSWAGEN LEASING 3,625% 24-11/10/2026 VOLKSWAGEN LEASING 3,875% 24-11/10/2028	EUR EUR	201 871	0,07
180 000	VOLKSWAGEN LEASING 3,875% 24-11/10/2028 VOLKSWAGEN LEASING 4,000% 24-11/04/2031	EUR EUR	264 305 183 507	0,10 0,07
180 000	VOLKSWAGEN LEASING 4,000% 24-11/04/2031 VOLKSWAGEN LEASING 4,500% 23-25/03/2026	EUR	182 995	0,07
150 000	VOLKSWAGEN LEASING 4,500 % 23-25/03/2020 VOLKSWAGEN LEASING 4,625% 23-25/03/2029	EUR	156 395	0,06
180 000	VOLKSWAGEN LEASING 4,023 / 23-25/05/2025 VOLKSWAGEN LEASING 4,750% 23-25/09/2031	EUR	190 183	0,07
300 000	VONOVIA SE 0,625% 21-24/03/2031	EUR	253 609	0,09
300 000	VONOVIA SE 1,375% 22-28/01/2026	EUR	295 490	0,11
300 000	VONOVIA SE 1,875% 22-28/06/2028	EUR	289 589	0,10

Exprimé en EUR

tion	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
SE 2,375% 22-25/03/2032	EUR	370 695	0,13
SE 4,250% 24-10/04/2034	EUR	206 303	0,07
SE 4,750% 22-23/05/2027	EUR	416 424	0,15
SE 5,000% 22-23/11/2030	EUR	216 947	0,08
iique		37 404 740	13,46
ANK SA 0,375% 21-08/06/2027	EUR	188 726	0,07
ANK SA 3,625% 24-11/06/2030	EUR	413 294	0,15
	EUR	206 582	0,07
			1,15
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			0,81
			0,07
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			0,04
			0,11
			0,44
			0,72
			0,60 0,74
			0,74
			0,54
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			0,36
			0,52
			0,45
			1,07
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			0,25
			0,28
			0,12
			0,58
	EUR	2 507 809	0,90
N UNION 2,750% 22-04/02/2033	EUR	2 524 296	0,91
N UNION 2,750% 22-04/12/2037	EUR	1 337 749	0,48
N UNION 3,250% 24-04/02/2050	EUR	2 371 221	0,85
JP NV 3,000% 22-25/08/2030	EUR	398 670	0,14
JP NV 3,750% 24-27/03/2032	EUR	205 914	0,07
JP NV 4,375% 23-06/12/2031	EUR	427 326	0,15
500% 21-08/04/2029	EUR	182 664	0,07
525% 22-17/01/2027	EUR	290 157	0,10
250% 22-17/01/2030	EUR	182 921	0,07
s-Bas		26 820 599	9,68
D BANK NV 0,500% 19-15/04/2026	EUR	243 199	0,09
D BANK NV 0,500% 21-23/09/2029	EUR	353 913	0,13
	EUR	198 195	0,07
D BANK NV 3,000% 22-01/06/2032			0,07
	EUR	99 691	0,04
			0,04
'			0,11
			0,07
			0,07
			0,10
			0,09
			0,07
			0,11 0,07
			0,07
			0,07
			0,07
			0,12
			0,07
00% 21-27/09/2031	EUR	260 676	0,09
UTCH 0,625% 20-15/07/2025	EUR	227 394	0,08
C333) NAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA	SE 2,375% 22-25/03/2032 SE 4,250% 24-10/04/2034 SE 4,750% 22-23/05/2027 SE 5,000% 22-23/11/2030 Siqique BANK SA 0,375% 21-08/06/2027 BANK SA 3,625% 24-11/06/2030 BANK SA 3,625% 24-11/06/2038 BOVERNMENT 1,250% 18-22/04/2033 GOVERNMENT 1,250% 18-22/04/2039 GO 1,000% 22-24/01/2028 NSMISSION BELGIUM 3,625% 23-18/01/2036 N UNION 0,000% 20-04/07/2035 N UNION 0,000% 20-04/10/2030 N UNION 0,000% 20-04/10/2030 N UNION 0,000% 21-04/06/2026 N UNION 0,000% 21-04/06/2036 N UNION 0,000% 21-04/06/2036 N UNION 0,000% 21-04/06/2036 N UNION 0,000% 21-04/06/2037 N UNION 0,300% 20-04/11/2050 N UNION 0,300% 20-04/11/2050 N UNION 0,400% 21-04/06/2037 N UNION 0,50% 21-04/06/2037 N UNION 0,50% 21-04/06/2037 N UNION 1,250% 22-04/02/2043 N UNION 1,250% 22-04/02/2043 N UNION 2,750% 22-04/02/2048 N UNION 2,750% 22-04/02/2033 N UNION 2,750% 22-04/02/2033 N UNION 2,750% 22-04/02/2033 N UNION 2,750% 22-04/02/2033 N UNION 2,750% 22-04/02/2037 N UNION 3,300% 22-25/08/2030 UP NV 3,750% 24-04/02/2050 UP NV 3,750% 24-04/02/2050 UP NV 3,750% 24-04/02/2050 UP NV 3,750% 24-20/02/2031 SOO% 21-08/04/2029 625% 22-17/01/2027 250% 22-17/01/2030 SS-BGS O BANK NV 0,500% 19-15/04/2026 O BANK NV 0,500% 21-23/09/2029 O BANK NV 3,000% 22-21/06/2032 O BANK NV 4,250% 22-01/06/2032 O BANK NV 3,000% 22-21/06/2032 O BANK NV 3,000% 22-21/06/2032 O BANK NV 4,250% 22-21/02/2030 BV 3,65% 22-17/01/2031 O BANK NV 4,250% 22-21/02/2030 BV 3,65% 22-17/01/2031 DB ANG NV 4,250% 22-10/06/2032 DB ANG NV 4,250% 22-21/06/2032 DB ANG NV 4,250% 22-11/05/2031 DB ANG NV 4,250% 22-11/05/2032 BUD NV 4,375% 24-01/10/2031 DB ANG NV 4,250% 22-11/05/2031 DB ANG NV 4,250% 22-11/05/2032 BUD NV 4,375% 24-01/10/2031 DB ANG NV 4,250% 22-11/05/2032 BUD NV 4,250% 22-	SE 2,375% 22-2503/2032 SE 4,250% 22-410-04/2034 SE 4,250% 22-23/11/2030 SE 4,250% 22-23/11/2030 SE 4,750% 22-23/11/2030 SEUR SE 5,000% 22-23/11/2030 SEUR SANK SA 0,375% 21-08/06/2027 SEUR SANK SA 0,375% 21-108/06/2027 SEUR SANK SA 3,375% 23-12/06/2028 SEUR GOVERNMENT 1,250% 18-22/04/2033 SEUR GOVERNMENT 7,250% 18-22-204/2039 SEUR SOOVERMENT 7,250% 22-22-04/2039 SEUR SOOVERMENT 7,250% 22-22-04/2039 SEUR SONSISSION BELGIUM 3,750% 24-16/01/2035 SEUR SONSISSION BELGIUM 3,750% 24-16/01/2036 SEUR NUNION 0,000% 20-04/07/2035 SEUR NUNION 0,000% 20-04/07/2035 SEUR NUNION 0,000% 20-04/07/2035 SEUR NUNION 0,000% 21-04/07/2030 SEUR NUNION 0,000% 21-04/07/2030 SEUR NUNION 0,000% 21-04/07/2030 SEUR NUNION 0,000% 21-04/07/2036 SEUR NUNION 0,000% 21-04/07/2036 SEUR NUNION 0,100% 20-04/11/205 SEUR NUNION 0,100% 20-04/11/2050 SEUR NUNION 0,100% 21-04/06/2036 SEUR NUNION 0,100% 20-04/11/2050 SEUR NUNION 0,100% 21-04/06/2037 SEUR NUNION 0,100% 21-04/06/2037 SEUR NUNION 0,265% 22-04/02/2048 SEUR NUNION 0,750% 21-04/07/2031 SEUR NUNION 2,750% 22-04/02/2031 SEUR NUNION 2,750% 22-04/02/2031 SEUR NUNION 2,750% 22-04/02/2031 SEUR NUNION 3,250% 22-04/02/2031 SEUR NUNION 3,250% 22-04/02/2031 SEUR SOM 21-8/08/02/02 SEUR SEUR NUNION 3,250% 22-04/02/2031 SEUR SOM 21-8/08/02/02 SEUR SEUR SOM 3,250% 22-11/01/2031 SEUR SOM 21-8/08/02/02 SEUR SEUR SOM 3,250% 22-11/01/2031 SEUR SOM 3,2	SEL 2,75% 22-2503/2037

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
330 000	DIGITAL DUTCH 1,500% 20-15/03/2030	EUR	301 594	0,11
200 000	DIGITAL DUTCH 3,875% 24-13/09/2033	EUR	202 135	0,07
480 000	DIGITAL INTREPID 0,625% 21-15/07/2031	EUR	401 033	0,14
200 000	GLOBAL SWITCH 1,375% 20-07/10/2030	EUR	187 760	0,07
500 000	ING GROEP NV 2,500% 18-15/11/2030	EUR	482 619	0,17
410 000	LEASEPLAN CORP 0,250% 21-07/09/2026	EUR	392 826	0,14
460 000	LEASEPLAN CORP 0,250% 21-23/02/2026	EUR	446 432	0,16
190 000	MERCEDES-BENZ FINANCE 3,500% 23-30/05/2026	EUR	192 147	0,07
170 000	MERCEDES-BENZ FINANCE 3,700% 23-30/05/2031	EUR	175 569	0,06
300 000	MONDELEZ INTERNATIONAL 0,250% 21-09/09/2029	EUR	265 233	0,10
100 000	MONDELEZ INTERNATIONAL 0,625% 21-09/09/2032	EUR	82 493	0,03
200 000	NE PROPERTY 4,250% 24-21/01/2032	EUR	205 387	0,07
200 000	NEDER FINANCIER 0,125% 20-03/04/2027	EUR	191 062	0,07
100 000	NEDER FINANCIER 3,000% 22-25/10/2027	EUR	102 068	0,04
5 935 659 3 498 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,500% 19-15/01/2040 NETHERLANDS GOVERNMENT 2,250% 23,15/01/2044	EUR EUR	4 324 015 3 750 826	1,57 1,36
400 000	NETHERLANDS GOVERNMENT 3,250% 23-15/01/2044 NIBC BANK NIV 0,250% 21,00/00/2026	EUR	382 875	0,14
200 000	NIBC BANK NV 0,250% 21-09/09/2026 NN BANK NV 0,500% 21-21/09/2028	EUR	182 435	0,14
100 000	ROYAL SCHIPHOL 0,875% 20-08/09/2032	EUR	84 474	0,03
190 000	ROYAL SCHIPHOL 1,500% 18-05/11/2030	EUR	174 891	0,06
200 000	ROYAL SCHIPHOL 2,000% 20-06/04/2029	EUR	193 219	0,07
300 000	STELLANTIS NV 4,375% 23-14/03/2030	EUR	312 762	0,11
270 000	SWISSCOM FINANCE 0,375% 20-14/11/2028	EUR	247 172	0,09
300 000	TENNET HLD BV 4,500% 22-28/10/2034	EUR	326 300	0,12
139 000	TENNET HOLDING BV 0,125% 20-30/11/2032	EUR	111 300	0,04
259 000	TENNET HOLDING BV 0,125% 21-09/12/2027	EUR	241 920	0,09
270 000	TENNET HOLDING BV 0,500% 20-30/11/2040	EUR	182 624	0,07
200 000	TENNET HOLDING BV 0,500% 21-09/06/2031	EUR	172 012	0,06
199 000	TENNET HOLDING BV 0,875% 19-03/06/2030	EUR	178 171	0,06
298 000	TENNET HOLDING BV 0,875% 21-16/06/2035	EUR	239 326	0,09
150 000	TENNET HOLDING BV 1,000% 16-13/06/2026	EUR	146 331	0,05
159 000	TENNET HOLDING BV 1,125% 21-09/06/2041	EUR	113 842	0,04
182 000	TENNET HOLDING BV 1,250% 16-24/10/2033	EUR	153 960	0,06
182 000	TENNET HOLDING BV 1,375% 17-26/06/2029	EUR	171 430	0,06
190 000	TENNET HOLDING BV 1,375% 18-05/06/2028	EUR	180 612	0,07
199 000	TENNET HOLDING BV 1,500% 19-03/06/2039	EUR	155 970	0,06
398 000	TENNET HOLDING BV 1,625% 22-17/11/2026	EUR	390 070	0,14
200 000	TENNET HOLDING BV 1,750% 15-04/06/2027	EUR	195 613	0,07
199 000	TENNET HOLDING BV 1,875% 16-13/06/2036	EUR	172 736	0,06
300 000	TENNET HOLDING BV 2,000% 18-05/06/2034	EUR	269 167	0,10
298 000	TENNET HOLDING BV 2,125% 22-17/11/2029	EUR	285 302	0,10
100 000	TENNET HOLDING BV 2,375% 22-17/05/2033	EUR	93 282	0,03
300 000	TENNET HOLDING BV 2,750% 22-17/05/2042	EUR	265 893	0,10
259 000	TENNET HOLDING BV 3,875% 22-28/10/2028	EUR	267 078	0,10
199 000	TENNET HOLDING BV 4,250% 22-28/04/2032	EUR EUR	211 544	0,08
286 000	TENNET HOLDING BV 4,750% 22-28/10/2042	EUR	321 231	0,12
400 000 250 000	VESTEDA FINANCE 0,750% 21-18/10/2031 VESTEDA FINANCE 1,500% 19-24/05/2027	EUR	337 181 241 703	0,12 0,09
400 000	VOLKSBANK NV 0,250% 21-22/06/2026	EUR	385 442	0,14
300 000	VOLKSBANK NV 0,250 % 21-22/00/2020 VOLKSBANK NV 0,375% 21-03/03/2028	EUR	274 382	0,14
200 000	VOLKSBANK NV 4,875% 23-07/03/2030	EUR	213 012	0,08
400 000	VOLKSWAGEN INTERNATIONAL FINANCE 0,875% 20-22/09/2028	EUR	365 999	0,13
300 000	VOLKSWAGEN INTERNATIONAL FINANCE 1,250% 20-23/09/2032	EUR	250 197	0,09
300 000	VOLKSWAGEN INTERNATIONAL FINANCE 3,750% 22-28/09/2027	EUR	304 469	0,11
300 000	VOLKSWAGEN INTERNATIONAL FINANCE 3,875% 23-29/03/2026	EUR	302 807	0,11
200 000	VOLKSWAGEN INTERNATIONAL FINANCE 4,125% 22-15/11/2025	EUR	201 876	0,07
200 000	VOLKSWAGEN INTERNATIONAL FINANCE 4,250% 22-15/02/2028	EUR	205 382	0,07
200 000	VOLKSWAGEN INTERNATIONAL FINANCE 4,375% 22-15/05/2030	EUR	206 882	0,07
100 000	VOLKSWAGEN INTERNATIONAL FINANCE 4,625% 23-23/11/2027	EUR	103 505	0,04
200 000	VOLKSWAGEN INTERNATIONAL FINANCE4,250% 23-29/03/2029	EUR	206 186	0,07

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Italie		19 926 033	7,19
300 000	ASSICURAZIONI 1,713% 21-30/06/2032	EUR	263 396	0,09
300 000	ASSICURAZIONI 2,124% 19-01/10/2030	EUR	283 250	0,10
300 000	ASSICURAZIONI 2,429% 20-14/07/2031	EUR	282 266	0,10
300 000	ASSICURAZIONI 3,547% 24-15/01/2034	EUR	305 672	0,11
300 000	BANCO BPM SPA 0,875% 21-15/07/2026	EUR	292 352	0,11
200 000	BANCO BPM SPA 4,625% 23-29/11/2027	EUR	209 217	0,08
300 000	BANCO BPM SPA 4,875% 23-18/01/2027	EUR	312 075	0,11
150 000	BANCO BPM SPA 6,000% 22-13/09/2026	EUR	157 542	0,06
200 000	ERG SPA 0,500% 20-11/09/2027	EUR	187 770	0,07
200 000	ERG SPA 0,875% 21-15/09/2031	EUR	169 232	0,06
200 000	ERG SPA 4,125% 24-03/07/2030	EUR	206 108	0,07
200 000	FERROVIE DEL 0,375% 21-25/03/2028	EUR	183 761	0,07
240 000	FERROVIE DEL 1,125% 19-09/07/2026	EUR	233 253	0,08
200 000	FERROVIE DEL 3,750% 22-14/04/2027	EUR	204 133	0,07
150 000	FERROVIE DEL 4,125% 23-23/05/2029	EUR	156 317	0,06
100 000	FERROVIE DEL 4,500% 23-23/05/2033	EUR	106 966	0,04
350 000	INTESA SANPAOLO 0,750% 21-16/03/2028	EUR	327 266	0,12
200 000	INTESA SANPAOLO 4,000% 23-19/05/2026	EUR	203 436	0,07
250 000 400 000	INTESA SANPAOLO 4,750% 22-06/09/2027 INTESA SANPAOLO 4,875% 23-19/05/2030	EUR EUR	261 829	0,09
			431 392	0,16
200 000 300 000	INTESA SANPAOLO 5,250% 22-13/01/2030	EUR EUR	219 661	0,08
4 081 000	INTESA SANPAOLO 5,625% 23-08/03/2033	EUR	340 487 2 750 390	0,12 0,99
3 944 000	ITALY BTPS 1,500% 21-30/04/2045 ITALY BTPS 4,000% 22-30/04/2035	EUR	4 142 924	1,50
3 405 000	ITALY BTPS 4,000% 22-30/04/2033 ITALY BTPS 4,000% 23-30/10/2031	EUR	3 603 900	1,31
2 728 000	ITALY BTPS 4,000% 23-30/10/2031 ITALY BTPS 4,050% 24-30/10/2037	EUR	2 841 539	1,02
300 000	MEDIOBANCA SPA 1,000% 20-08/09/2027	EUR	285 663	0,10
500 000	TERNA SPA 0,375% 21-23/06/2029	EUR	446 909	0,16
500 000	TERNA SPA 0,750% 20-24/07/2032	EUR	419 330	0,15
100 000	TERNA SPA 1,000% 19-10/04/2026	EUR	97 997	0,04
	Luxembourg		15 694 571	5,65
200 000	ACEF HOLDING 0,750% 21-14/06/2028	EUR	184 562	0,07
200 000	ACEF HOLDING 1,250% 21-26/04/2030	EUR	178 029	0,06
300 000	AXA LEM 0,375% 21-15/11/2026	EUR	285 777	0,10
569 000	DUCHY OF LUXEMBOURG 0,000% 20-14/09/2032	EUR	464 986	0,17
533 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,000% 20-15/05/2028	EUR	494 040	0,18
592 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,000% 21-15/11/2027	EUR	554 827	0,20
892 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,010% 20-15/11/2035	EUR	657 639	0,24
635 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,010% 21-15/05/2041	EUR	389 675	0,14
400 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,010% 21-15/11/2030	EUR	345 836	0,12
736 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,050% 22-15/11/2029	EUR	655 684	0,24
600 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,375% 18-15/05/2026	EUR	584 982	0,21
1 108 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 0,500% 16-13/11/2037	EUR	817 229	0,29
683 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 1,000% 19-14/11/2042	EUR	487 675	0,18
343 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 1,125% 18-15/11/2032	EUR	306 874	0,11
800 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 1,250% 14-13/11/2026	EUR	786 264	0,28
636 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 1,500% 17-15/11/2047	EUR	477 382	0,17
1 666 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 1,500% 22-15/06/2032	EUR	1 542 744	0,56
1 188 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 2,250% 22-15/03/2030	EUR	1 175 585	0,42
600 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 2,625% 24-04/09/2034	EUR	592 407	0,21
1 700 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 2,750% 23-28/07/2028	EUR	1 724 783	0,62
1 800 000	EUROPEAN INVESTMENT BANK 2,750% 24-16/01/2034	EUR	1 801 126	0,65
150 000	PROLOGIS INTERNATIONAL II 0,750% 21-23/03/2033	EUR	120 885	0,04
250 000	PROLOGIS INTERNATIONAL II 1,625% 20-17/06/2032	EUR	220 726	0,08
200 000	PROLOGIS INTERNATIONAL II 3,125% 22-01/06/2031	EUR	198 425	0,07
300 000	SEGRO CAPITAL 0,500% 21-22/09/2031	EUR	248 253	0,09
300 000	SEGRO CAPITAL 1,250% 22-23/03/2026	EUR	294 768	0,11
110 000	SEGRO CAPITAL 1,875% 22-23/03/2030	EUR	103 408	0,04

Exprimé en EUR

5,01 0,04 0,06 0,07 0,06 0,14 0,03 0,07 0,05 0,06 0,03 0,41 0,31 0,43 0,21 0,14 0,11 0,11 0,20 0,13 0,18 0,14
0,06 0,07 0,06 0,14 0,03 0,07 0,05 0,06 0,03 0,41 0,31 0,43 0,21 0,14 0,11 0,11 0,20 0,13 0,18 0,14 0,11 0,50
0,07 0,06 0,14 0,03 0,07 0,05 0,06 0,03 0,41 0,31 0,43 0,21 0,14 0,11 0,11 0,20 0,13 0,18 0,14 0,11 0,50
0,06 0,14 0,03 0,07 0,07 0,05 0,06 0,03 0,41 0,31 0,43 0,21 0,14 0,11 0,10 0,13 0,18 0,14 0,11 0,50
0,14 0,03 0,07 0,07 0,05 0,06 0,03 0,41 0,31 0,43 0,21 0,14 0,11 0,20 0,13 0,18 0,14 0,11 0,50
0,03 0,07 0,07 0,05 0,06 0,03 0,41 0,31 0,43 0,21 0,14 0,11 0,20 0,13 0,18 0,14 0,11 0,50
0,07 0,07 0,05 0,06 0,03 0,41 0,31 0,43 0,21 0,14 0,11 0,20 0,13 0,18 0,14 0,11
0,07 0,05 0,06 0,03 0,41 0,31 0,43 0,21 0,14 0,11 0,20 0,13 0,18 0,14 0,11
0,05 0,06 0,03 0,41 0,31 0,43 0,21 0,14 0,11 0,20 0,13 0,18 0,14 0,11
0,06 0,03 0,41 0,31 0,43 0,21 0,14 0,11 0,20 0,13 0,18 0,14 0,11
0,03 0,41 0,31 0,43 0,21 0,14 0,11 0,20 0,13 0,18 0,14 0,11 0,50
0,41 0,31 0,43 0,21 0,14 0,11 0,11 0,20 0,13 0,18 0,14 0,11
0,31 0,43 0,21 0,14 0,11 0,11 0,20 0,13 0,18 0,14 0,11
0,43 0,21 0,14 0,11 0,11 0,20 0,13 0,18 0,14 0,11
0,21 0,14 0,11 0,11 0,20 0,13 0,18 0,14 0,11
0,14 0,11 0,11 0,20 0,13 0,18 0,14 0,11 0,50
0,11 0,11 0,20 0,13 0,18 0,14 0,11
0,11 0,20 0,13 0,18 0,14 0,11 0,50
0,20 0,13 0,18 0,14 0,11 0,50
0,13 0,18 0,14 0,11 0,50
0,18 0,14 0,11 0,50
0,14 0,11 0,50
0,11 0,50
0,50
0.44
0,44
0,29
0,41
0,07
0,05
0,09
4,03
0,07
0,06
0,15
0,04
0,07
0,06
0,06
0,07
0,07
0,07
0,07
0,08
0,11
0,14
0,17
0,10
0,11
0,07
0,08
0,07
0,07
0,14
0,11
0,07
0,08
0,10
0,09
0,07

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	EMPTIME	en Ber		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
4 640 000	SPANISH GOVERNMENT 1,000% 21-30/07/2042	EUR	3 155 918	1,14
400 000	TELEFONICA EMIS 2,592% 22-25/05/2031	EUR	387 308	0,14
400 000	TELEFONICA EMIS 3,698% 24-24/01/2032	EUR	408 665	0,15
200 000	TELEFONICA EMIS 4,055% 24-24/01/2036	EUR	205 071	0,07
200 000	TELEFONICA EMIS 4,183% 23-21/11/2033	EUR	209 040	0,08
	Autriche		5 116 358	1,85
300 000	ERSTE GROUP 0,125% 21-17/05/2028	EUR	275 105	0,10
600 000	OESTER KONTROLLBK 0,000% 19-08/10/2026	EUR	577 000	0,21
200 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 0,375% 19-25/09/2026	EUR	192 112	0,07
2 514 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 1,850% 22-23/05/2049	EUR	2 024 570	0,73
2 005 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 2,900% 23-23/05/2029	EUR	2 047 571	0,74
	Irlande		4 434 249	1,60
2 699 735	IRISH GOVERNMENT 1,350% 18-18/03/2031	EUR	2 541 314	0,92
1 519 000	IRISH GOVERNMENT 3,000% 23-18/10/2043	EUR	1 547 831	0,56
200 000	SMURFIT KAPPA 0,500% 21-22/09/2029	EUR	179 092	0,06
200 000	SMURFIT KAPPA 1,000% 21-22/09/2033	EUR	166 012	0,06
	Finlande		3 672 042	1,31
200 000	KOJAMO OYJ 0,875% 21-28/05/2029	EUR	181 134	0,07
200 000	NORDEA BANK ABP 0,375% 19-28/05/2026	EUR	193 887	0,07
200 000	NORDEA BANK ABP 0,500% 21-19/03/2031	EUR	171 151	0,06
300 000	NORDEA BANK ABP 1,125% 22-16/02/2027	EUR	289 674	0,10
200 000	NORDEA BANK ABP 3,000% 24-28/10/2031	EUR	197 970	0,07
180 000	NORDIC INVESTMENT BANK 0,000% 19-25/09/2026	EUR	173 111	0,06
800 000	NORDIC INVESTMENT BANK 0,000% 20-30/04/2027	EUR	759 132	0,27
130 000	NORDIC INVESTMENT BANK 0,500% 18-03/11/2025	EUR	127 968	0,05
500 000	NORDIC INVST BNK 2,625% 24-24/01/2031	EUR	501 649	0,18
200 000	STORA ENSO OYJ 0,625% 20-02/12/2030	EUR	170 745	0,06
200 000	STORA ENSO OYJ 4,000% 23-01/06/2026	EUR	202 793	0,07
250 000	STORA ENSO OYJ 4,250% 23-01/09/2029	EUR	258 811	0,09
100 000	UPM-KYMMENE OYJ 0,125% 20-19/11/2028	EUR	90 130	0,03
300 000	UPM-KYMMENE OYJ 0,500% 21-22/03/2031	EUR	256 616	0,09
100 000	UPM-KYMMENE OYJ 2,250% 22-23/05/2029	EUR	97 271	0,04
	Suède		2 963 236	1,06
200 000	AUTOLIV INC 4,250% 23-15/03/2028	EUR	206 066	0,07
330 000	SBAB BANK AB 0,125% 21-27/08/2026	EUR	316 794	0,11
275 000	SBAB BANK AB 0,500% 22-08/02/2027	EUR	262 868	0,09
300 000	SBAB BANK AB 1,875% 22-10/12/2025	EUR	297 629	0,11
400 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 0,750% 22-09/08/2027	EUR	378 834	0,14
300 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 4,000% 22-09/11/2026	EUR	306 164	0,11
300 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 4,125% 23-29/06/2027	EUR	310 460	0,11
200 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 4,375% 23-06/11/2028	EUR	210 397	0,08
170 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 0,010% 20-02/12/2027	EUR	156 780	0,06
200 000	SWEDBANK AB 3,375% 24-29/05/2030	EUR	204 438	0,07
300 000	SWEDBANK AB 4,250% 23-11/07/2028	EUR	312 806	0,11
	Norvège		2 936 224	1,06
200 000	KOMMUNALBANKEN 2,875% 24-25/04/2029	EUR	203 093	0,07
350 000	SPAREBANK 1 OEST 0,125% 21-03/03/2028	EUR	320 887	0,12
250 000	SPAREBANK 1 OEST 1,750% 22-27/04/2027	EUR	244 083	0,09
100 000	SPAREBANK 1 OEST 3,625% 24-30/05/2029	EUR	102 507	0,04
300 000	SPAREBANK 1 SMN 0,010% 21-18/02/2028	EUR	274 988	0,10
300 000	SPAREBANK 1 SMN 0,125% 19-11/09/2026	EUR	287 252	0,10
350 000	SPAREBANK 1 SR 0,250% 21-09/11/2026	EUR	334 467	0,12
200 000	SPAREBANK 1 SR 2,875% 22-20/09/2025	EUR	200 017	0,07
550 000	SPAREBANK 1 SR 3,750% 23-23/11/2027	EUR	563 122	0,20
100 000	STATNETT SF 3,375% 24-26/02/2036	EUR	99 997	0,04
300 000	STATNETT SF 3,500% 23-08/06/2033	EUR	305 811	0,11

Exprimé en EUR

CASIS	Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1,000		Chili		2 558 180	0,91
1900	520 000	CHILE 0,100% 21-26/01/2027	EUR	490 588	0,18
### 1970	350 000	CHILE 0,555% 21-21/01/2029	EUR	316 641	0,11
March Marc		CHILE 0,830% 19-02/07/2031			
ROYOLTME-UNI 100					
2000	400 000	CHILE 1,300% 21-26/07/2036	EUR	312 000	0,11
500		Royaume-Uni		2 048 319	0,74
March Marc	200 000	BRAMBLES FINANCE 4,250% 23-22/03/2031	EUR	211 706	0,08
100	300 000	COMPASS GROUP 3,250% 24-06/02/2031	EUR	304 928	0,11
100 000 101 000	300 000	DS SMITH PLC 4,375% 23-27/07/2027	EUR	310 244	0,11
100 000 SUTPEN TERNET FENNET FENN	400 000	DS SMITH PLC 4,500% 23-27/07/2030	EUR	421 916	0,15
NUMBER N	300 000	MOTABILITY OPS 0,125% 21-20/07/2028	EUR	272 886	0,10
1,000	100 000	SEVERN TRENT FINANCE 4,000% 24-05/03/2034	EUR	102 342	
Japon	200 000	UNITED UTIL W FI 3,750% 24-23/05/2034	EUR	201 226	0,07
100000	230 000	VODAFONE GROUP 0,900% 19-24/11/2026	EUR	223 071	0,08
100000		Japon		1 813 063	0.66
EAST JAPAN RALL 4,189% 23-020/2043	100 000	·	EUR		
EAST JAPAN RAIL ALSWY-12-065002043	200 000	EAST JAPAN RAIL 3,976% 23-05/09/2032	EUR	211 757	0,08
1998 1998	200 000	EAST JAPAN RAIL 4,110% 23-22/02/2043	EUR	211 517	0,08
STEPS STEP	200 000	EAST JAPAN RAIL 4,389% 23-05/09/2043	EUR	219 195	0,08
S00 000 NTT FINANCE 3.359% 24-12/03/2031 EUR 506 678 0.18	275 000	MITSUBISHI UFJ FINANCIAL 0,848% 19-19/07/2029	EUR	250 457	0,09
SUISSE 1,506 129 0,55 840 000 EUROFHAA 0,100% 20-2005/2030 EUR 736 744 0,27 100 000 EUROFHAA 0,100% 19-101/2034 EUR 769 785 0,28	320 000	NTT FINANCE 0,082% 21-13/12/2025	EUR	312 344	0,11
S40000	500 000	NTT FINANCE 3,359% 24-12/03/2031	EUR	506 878	0,18
S40000		Suisso		1.506.120	0.55
1000 000	840 000		FUR		
Hongrie					
100000	1 000 000		LUK		
1312 00		<u> </u>			
Philippines 829 772 0,30 600 000 ASIAN DEV BANK 0,000% 19-24/10/2029 EUR 533 294 0,19 300 000 ASIAN DEV BANK 0,350% 18-16/07/2025 EUR 296 478 0,11 HONG KONG 0,000% 21-24/11/2026 EUR 476 378 0,30 500 000 HONG KONG 1,000% 21-24/11/2041 EUR 348 750 0,13 AUSTICIIE 799 588 0,29 500 000 NATIONAL AUSTRALIA BANK 2,125% 22-24/05/2028 EUR 310 078 0,11 Canada 10 705 067 0,26 250 000 CPPIB CAPITAL 0,250% 20-060/1/2027 EUR 238 177 0,09 500 000 CPPIB CAPITAL 0,875% 19-06/02/2029 EUR 329 636 0,17 500 000 REPUBLIC OF ICELAND 3,500% 24-21/03/2034 EUR 329 636 0,12 302 000 REPUBLIC OF CYPRUS 4,125% 23-13/04/2033 EUR 329 636 0,12 300 000 REPUBLIC OF CYPRUS 4,125% 23-13/04/2033 EUR 318 435 0,11 300 000 CESKE DRAHY 5,625% 22-12/10/2027 EUR					
March Marc	1 312 000	REPUBLIC OF HUNGARY 1,750% 20-05/06/2035	EUR	1 041 794	0,38
Maria Mari		Philippines		829 772	0,30
Hong-Kong	600 000	ASIAN DEV BANK 0,000% 19-24/10/2029	EUR	533 294	0,19
500 000 HONG KONG 0,000% 21-24/11/2026 EUR 476 378 0,17 500 000 HONG KONG 1,000% 21-24/11/2041 EUR 348 750 0,13 Australie 799 588 0,29 500 000 NATIONAL AUSTRALIA BANK 2,125% 22-24/05/2028 EUR 489 510 0,18 300 000 NBN CO LTD 3,750% 24-22/03/2034 EUR 310 078 0,11 Canada 705 067 0,26 250 000 CPPIB CAPITAL 0,250% 20-06/04/2027 EUR 238 177 0.09 500 000 CPPIB CAPITAL 0,875% 19-06/02/2029 EUR 466 890 0,17 Islande 522 804 0,19 500 000 REPUBLIC OF ICELAND 3,500% 24-21/03/2034 EUR 329 636 0,12 Chypre 30 2000 REPUBLIC OF CYPRUS 4,125% 23-13/04/2033 EUR 329 636 0,12 300 000 REPUBLIC OF CYPRUS 4,125% 23-13/04/2033 EUR 318 435 0,11 Liechtenstein 303 449 0,11 300 000 SWISS LIFE FINANCE 10,500% 21-15/09/2031 EUR 303 449 0,11 Liechtenstein Danemark 209 240 0,08	300 000	ASIAN DEV BANK 0,350% 18-16/07/2025	EUR	296 478	0,11
500 000 HONG KONG 0,000% 21-24/11/2026 EUR 476 378 0,17 500 000 HONG KONG 1,000% 21-24/11/2041 EUR 348 750 0,13 Australie 799 588 0,29 500 000 NATIONAL AUSTRALIA BANK 2,125% 22-24/05/2028 EUR 489 510 0,18 300 000 NBN CO LTD 3,750% 24-22/03/2034 EUR 310 078 0,11 Canada 705 067 0,26 250 000 CPPIB CAPITAL 0,250% 20-06/04/2027 EUR 238 177 0.09 500 000 CPPIB CAPITAL 0,875% 19-06/02/2029 EUR 466 890 0,17 Islande 522 804 0,19 500 000 REPUBLIC OF ICELAND 3,500% 24-21/03/2034 EUR 329 636 0,12 Chypre 30 2000 REPUBLIC OF CYPRUS 4,125% 23-13/04/2033 EUR 329 636 0,12 300 000 REPUBLIC OF CYPRUS 4,125% 23-13/04/2033 EUR 318 435 0,11 Liechtenstein 303 449 0,11 300 000 SWISS LIFE FINANCE 10,500% 21-15/09/2031 EUR 303 449 0,11 Liechtenstein Danemark 209 240 0,08		Hona-Kona		825 128	0.30
Australie 799 588 0,29	500 000	0 0	EUR		
S00 000 NATIONAL AUSTRALIA BANK 2,125% 22-24/05/2028 EUR 489 510 0,18	500 000	HONG KONG 1,000% 21-24/11/2041	EUR	348 750	0,13
S00 000 NATIONAL AUSTRALIA BANK 2,125% 22-24/05/2028 EUR 489 510 0,18					
300 00 NBN CO LTD 3,750% 24-22/03/2034 EUR 310 078 0,11 Canada 705 067 0,26 250 000 CPPIB CAPITAL 0,250% 20-06/04/2027 EUR 238 177 0,09 500 000 CPPIB CAPITAL 0,875% 19-06/02/2029 EUR 466 890 0,17 Islande 522 804 0,19 500 000 REPUBLIC OF ICELAND 3,500% 24-21/03/2034 EUR 522 804 0,19 Chypre 329 636 0,12 302 000 REPUBLIC OF CYPRUS 4,125% 23-13/04/2033 EUR 329 636 0,12 République tchèque 318 435 0,11 300 000 CESKE DRAHY 5,625% 22-12/10/2027 EUR 318 435 0,11 Liechtenstein 303 449 0,11 360 000 SWISS LIFE FINANCE 10,500% 21-15/09/2031 EUR 303 449 0,11 Danemark 209 240 0,08 200 000 JYSKE BANK A/S 5,500% 22-16/11/2027 EUR 209 240 0,08 Roumanie 200 362 0,07 200 000 NE PROPERTY 3,375% 20-14/07/2027 EUR 200 362 0,07	500,000		ETID		
Canada 705 067 0,26 250 000 CPPIB CAPITAL 0,250% 20-06/04/2027 EUR 238 177 0,09 500 000 CPPIB CAPITAL 0,875% 19-06/02/2029 EUR 466 890 0,17 Islande 522 804 0,19 500 000 REPUBLIC OF ICELAND 3,500% 24-21/03/2034 EUR 522 804 0,19 Chypre 329 636 0,12 Républic OF CYPRUS 4,125% 23-13/04/2033 EUR 329 636 0,12 République tchèque 318 435 0,11 300 000 CESKE DRAHY 5,625% 22-12/10/2027 EUR 318 435 0,11 Liechtenstein 303 449 0,11 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>					
250 000 CPPIB CAPITAL 0,250% 20-06/04/2027 EUR 238 177 0,09 500 000 CPPIB CAPITAL 0,875% 19-06/02/2029 EUR 466 890 0,17 Islande	300 000		EUK	310 0/8	0,11
500 000 CPPIB CAPITAL 0,875% 19-06/02/2029 EUR 466 890 0,17 500 000 Islande 522 804 0,19 500 000 REPUBLIC OF ICELAND 3,500% 24-21/03/2034 EUR 522 804 0,19 Chypre 329 636 0,12 302 000 REPUBLIC OF CYPRUS 4,125% 23-13/04/2033 EUR 329 636 0,12 République tchèque 318 435 0,11 300 000 CESKE DRAHY 5,625% 22-12/10/2027 EUR 318 435 0,11 Liechtenstein 303 449 0,11 360 000 SWISS LIFE FINANCE 10,500% 21-15/09/2031 EUR 303 449 0,11 Danemark 200 200 209 240 0,08 Roumanie 200 362 0,07 ROumanie 200 362 0,07 200 000 NE PROPERTY 3,375% 20-14/07/2027 EUR 200 362 0,07					,
Islande					
500 000 REPUBLIC OF ICELAND 3,500% 24-21/03/2034 EUR 522 804 0,19 Chypre 329 636 0,12 302 000 REPUBLIC OF CYPRUS 4,125% 23-13/04/2033 EUR 329 636 0,12 République tchèque 318 435 0,11 300 000 CESKE DRAHY 5,625% 22-12/10/2027 EUR 318 435 0,11 Liechtenstein 303 449 0,11 360 000 SWISS LIFE FINANCE I 0,500% 21-15/09/2031 EUR 303 449 0,11 Danemark 209 240 0,08 200 000 JYSKE BANK A/S 5,500% 22-16/11/2027 EUR 209 240 0,08 Roumanie 200 362 0,07 200 000 NE PROPERTY 3,375% 20-14/07/2027 EUR 200 362 0,07	500 000	CPPIB CAPITAL 0,875% 19-06/02/2029	EUR	466 890	0,17
Chypre 329 636 0,12 302 000 REPUBLIC OF CYPRUS 4,125% 23-13/04/2033 EUR 329 636 0,12 République tchèque 318 435 0,11 300 000 CESKE DRAHY 5,625% 22-12/10/2027 EUR 318 435 0,11 Liechtenstein 303 449 0,11 360 000 SWISS LIFE FINANCE 1 0,500% 21-15/09/2031 EUR 303 449 0,11 Danemark 209 240 0,08 200 000 JYSKE BANK A/S 5,500% 22-16/11/2027 EUR 209 240 0,08 Roumanie 200 362 0,07 200 000 NE PROPERTY 3,375% 20-14/07/2027 EUR 200 362 0,07		Islande		522 804	0,19
302 000 REPUBLIC OF CYPRUS 4,125% 23-13/04/2033 EUR 329 636 0,12 RÉPUBLIC OF CYPRUS 4,125% 23-13/04/2033 EUR 329 636 0,12 RÉPUBLIC OF CYPRUS 4,125% 23-13/04/2033 EUR 318 435 0,111 300 000 CESKE DRAHY 5,625% 22-12/10/2027 EUR 318 435 0,111 Liechtenstein 303 449 0,11 Danemark 209 240 0,08 200 000 JYSKE BANK A/S 5,500% 22-16/11/2027 EUR 209 240 0,08 ROUMANIE 200 000 NE PROPERTY 3,375% 20-14/07/2027 EUR 200 362 0,07	500 000	REPUBLIC OF ICELAND 3,500% 24-21/03/2034	EUR	522 804	0,19
302 000 REPUBLIC OF CYPRUS 4,125% 23-13/04/2033 EUR 329 636 0,12 RÉPUBLIC OF CYPRUS 4,125% 23-13/04/2033 EUR 329 636 0,12 RÉPUBLIC OF CYPRUS 4,125% 23-13/04/2033 EUR 318 435 0,111 300 000 CESKE DRAHY 5,625% 22-12/10/2027 EUR 318 435 0,111 Liechtenstein 303 449 0,11 Danemark 209 240 0,08 200 000 JYSKE BANK A/S 5,500% 22-16/11/2027 EUR 209 240 0,08 ROUMANIE 200 000 NE PROPERTY 3,375% 20-14/07/2027 EUR 200 362 0,07		Chypre		320.636	0.12
République tchèque 318 435 0,11 300 000 CESKE DRAHY 5,625% 22-12/10/2027 EUR 318 435 0,11 Liechtenstein 303 449 0,11 360 000 SWISS LIFE FINANCE 10,500% 21-15/09/2031 EUR 303 449 0,11 Danemark 209 240 0,08 200 000 JYSKE BANK A/S 5,500% 22-16/11/2027 EUR 209 240 0,08 Roumanie 200 362 0,07 200 000 NE PROPERTY 3,375% 20-14/07/2027 EUR 200 362 0,07	302 000	,,	EUR		
300 000 CESKE DRAHY \$,625% 22-12/10/2027 EUR 318 435 0,11 Liechtenstein 303 449 0,11 360 000 SWISS LIFE FINANCE 1 0,500% 21-15/09/2031 EUR 303 449 0,11 Danemark 209 240 0,08 200 000 JYSKE BANK A/S 5,500% 22-16/11/2027 EUR 209 240 0,08 Roumanie 200 000 NE PROPERTY 3,375% 20-14/07/2027 EUR 200 362 0,07		·			
Liechtenstein 303 449 0,11 360 000 SWISS LIFE FINANCE I 0,500% 21-15/09/2031 EUR 303 449 0,11 Danemark 209 240 0,08 200 000 JYSKE BANK A/S 5,500% 22-16/11/2027 EUR 209 240 0,08 Roumanie 200 362 0,07 200 000 NE PROPERTY 3,375% 20-14/07/2027 EUR 200 362 0,07	200,000		ELD		
360 000 SWISS LIFE FINANCE I 0,500% 21-15/09/2031 EUR 303 449 0,11 Danemark 200 000 JYSKE BANK A/S 5,500% 22-16/11/2027 EUR 209 240 0,08 Roumanie 200 000 NE PROPERTY 3,375% 20-14/07/2027 EUR 200 362 0,07	300 000	,	EUR	318 433	0,11
Danemark 209 240 0,08 200 000 JYSKE BANK A/S 5,500% 22-16/11/2027 EUR 209 240 0,08 Roumanie 200 362 0,07 200 000 NE PROPERTY 3,375% 20-14/07/2027 EUR 200 362 0,07					
200 000 JYSKE BANK A/S 5,500% 22-16/11/2027 EUR 209 240 0,08 ROUMANIE 200 000 NE PROPERTY 3,375% 20-14/07/2027 EUR 200 362 0,07	360 000	SWISS LIFE FINANCE I 0,500% 21-15/09/2031	EUR	303 449	0,11
200 000 JYSKE BANK A/S 5,500% 22-16/11/2027 EUR 209 240 0,08 ROUMANIE 200 000 NE PROPERTY 3,375% 20-14/07/2027 EUR 200 362 0,07		Danemark		209 240	0.08
200 000 NE PROPERTY 3,375% 20-14/07/2027 EUR 200 362 0,07	200 000		EUR		
200 000 NE PROPERTY 3,375% 20-14/07/2027 EUR 200 362 0,07		Roumanie		200.262	0.07
	200.000		FIIR		
rordi poriereulie-ilires 2/3 457 /T/ 98,57			DOK		
	rolai porteteuli	E-1111 E2		2/3 43/ /1/	98,5/

BNP Paribas Easy Low Carbon 100 Europe PAB

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bours	e de valeurs et/ou	1 345 672 324	99,83
négociées sur un	autre marché réglementé			
	Actions		1 345 672 324	99,83
	Royaume-Uni		342 607 809	25,42
116 455	ANTOFAGASTA PLC	GBP	2 239 519	0,17
96 511	ASSOCIATED BRITISH FOODS PLC	GBP	2 384 760	0,18
663 228	ASTRAZENECA PLC	GBP	83 970 375	6,23
516 676	AVIVA PLC	GBP	2 929 580	0,22
29 531	BERKELEY GROUP HOLDINGS/THE	GBP	1 392 972	0,10
50 136	CRODA INTERNATIONAL PLC	GBP	2 052 617	0,15
2 482 926	DIAGEO PLC	GBP	76 202 523	5,65
1 711 577	GSK PLC	GBP	27 874 195	2,07
176 320	HALMA PLC	GBP	5 734 452	0,43
2 564 911	HSBC HOLDINGS PLC	GBP	24 361 691	1,81
76 294	INTERCONTINENTAL HOTELS GROU	GBP	9 185 178	0,68
2 343 134	LEGAL & GENERAL GROUP PLC	GBP	6 512 484	0,48
264 473	LONDON STOCK EXCHANGE GROUP	GBP	36 097 942	2,68
2 079 709	NATWEST GROUP	GBP	10 114 308	0,75
321 644	SEGRO PLC	GBP	2 727 827	0,20
112 535	SEVERN TRENT PLC	GBP	3 413 616	0,25
29 556	SPIRAX-SARCO ENGINEERING PLC	GBP	2 450 488	0,18
1 076 633	TAYLOR WIMPEY PLC	GBP	1 589 948	0,12
310 892	UNILEVER PLC	EUR	17 061 753	1,27
11 269 663	VODAFONE GROUP PLC	GBP	9 309 603	0,69
96 198	WHITBREAD PLC	GBP	3 427 665	0,25
1 156 592	WPP PLC	GBP	11 574 313	0,86
	France		320 009 991	23,76
79 641	ACCOR SA	EUR	3 746 313	0,28
311 886	ALSTOM	EUR	6 724 262	0,50
296 660	AXA SA	EUR	10 181 371	0,76
181 240	BNP PARIBAS	EUR	10 733 033	0,80
58 451	CAPGEMINI SE	EUR	9 244 026	0,69
133 720	DANONE	EUR	8 707 846	0,65
108 716	EDENRED	EUR	3 451 733	0,26
24 368	EIFFAGE SA	EUR	2 064 457	0,15
255 543	GETLINK SE	EUR	3 936 640	0,29
8 622	HERMES INTERNATIONAL	EUR	20 020 284	1,49
25 698	KERING	EUR	6 122 549	0,45
116 963	LEGRAND SA	EUR	10 999 201	0,82
71 688	LOREAL	EUR	24 506 543	1,82
72 651	LVMH MOET HENNESSY LOUIS VUITTON	EUR	46 169 711	3,43
147 530	NEOEN SA	EUR	5 859 892	0,43
958 786	ORANGE	EUR	9 231 192	0,68
238 195	PUBLICIS GROUPE	EUR	24 534 085	1,82
95 552	RENAULT SA	EUR	4 495 722	0,33
487 254	SANOFI AVENTIS	EUR	45 675 190	3,39
222 028	SCHNEIDER ELECTRIC SE	EUR	53 486 545	3,97
262 638	SOCIETE GENERALE	EUR	7 133 248	0,53
37 538	SODEXO SA	EUR	2 986 148	0,22
	Suisse		203 430 518	15,08
2 715	GIVAUDAN - REG	CHF	11 473 909	0,85
43 497	JULIUS BAER GROUP LTD	CHF	2 718 881	0,20
25 955	KUEHNE & NAGEL INTERNATIONAL AG - REG	CHF	5 747 188	0,43
59 073	LOGITECH INTERNATIONAL - REG	CHF	4 723 574	0,35
197 134	NESTLE SA - REG	CHF	15 729 548	1,17
982 848	NOVARTIS AG - REG	CHF	92 896 389	6,89
257.012	SIG GROUP AG	CHF	4 896 790	0,36
257 013	sid didder nid			

BNP Paribas Easy Low Carbon 100 Europe PAB

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
130 248	STADLER RAIL AG	CHF	2 761 932	0,20
339 465	UBS GROUP AG - REG	CHF	10 030 758	0,74
70 850	ZURICH INSURANCE GROUP AG	CHF	40 677 692	3,02
	Pays-Bas		120 246 459	8,90
20 097	ASM INTERNATIONAL NV	EUR	11 230 204	0,83
143 429	ASML HOLDING NV	EUR	97 345 261	7,21
354 498	KONINKLIJKE PHILIPS NV	EUR	8 649 751	0,64
140 002	SIGNIFY NV	EUR	3 021 243	0,22
	Suède		93 260 605	6,91
278 525	EPIROC AB - A CAP	SEK	4 687 321	0,35
1 608 746	ERICSSON LM - B	SEK	12 637 687	0,94
1 446 749	ESSITY AKTIEBOLAG - B	SEK	37 390 524	2,77
122 541	SKANSKA AB - B	SEK	2 492 269	0,18
155 899	SVENSKA CELLULOSA AB SCA - B	SEK	1 913 736	0,14
3 420 334	SVENSKA HANDELSBANKEN - A	SEK	34 139 068	2,53
	Allemagne		64 514 126	4,80
158 512	BAYERISCHE MOTOREN WERKE AG	EUR	12 519 278	0,93
199 496	DHL GROUP	EUR	6 778 874	0,50
349 924	INFINEON TECHNOLOGIES AG	EUR	10 987 614	0,82
27 878	MUENCHENER RUECKVERSICHERUNG AG - REG	EUR	13 579 374	1,01
330 457	NORDEX SE	EUR	3 724 250	0,28
126 001	SIEMENS HEALTHINEERS AG	EUR	6 451 251	0,48
41 527	SYMRISE AG	EUR	4 262 747	0,32
211 826	VONOVIA SE	EUR	6 210 738	0,46
	Espagne		56 709 366	4,21
4 306 850	BANCO SANTANDER SA	EUR	19 227 932	1,43
198 780	CORP ACCIONA ENERGIAS RENOVA	EUR	3 538 284	0,26
308 422	EDP RENOVAVEIS SA	EUR	3 096 557	0,23
268 537	INDUSTRIA DE DISENO TEXTIL	EUR	13 330 177	0,99
254 492	RED ELECTRICA FI CORPORACION SA	EUR	4 199 118	0,31
390 729	SOLARIA ENERGIA Y MEDIO AMBI	EUR	3 053 547	0,23
2 606 998	TELEFONICA SA	EUR	10 263 751	0,76
	Danemark		41 341 530	3,07
68 454	COLOPLAST - B	DKK	7 216 941	0,54
72 439	DSV A/S	DKK	14 852 557	1,10
164 909	NOVOZYMES A/S - B	DKK	9 015 844	0,67
1 965	ROCKWOOL A/S - A	DKK	666 660	0,05
13 335	ROCKWOOL INTERNATIONAL A/S - B	DKK	4 563 468	0,34
382 143	VESTAS WIND SYSTEMS A/S	DKK	5 026 060	0,37
	Norvège		31 169 873	2,31
1 615 572	DNB BANK ASA	NOK	31 169 873	2,31
	Belgique			
40 250	ELIA SYSTEM OPERATOR SA/NV	EUR	22 333 602 2 994 600	1,66 0,22
139 143	KBC GROUP NV	EUR	10 371 719	0,77
46 656	UCB SA	EUR	8 967 283	0,67
40 030		EUK		
	Finlande		21 841 378	1,61
173 244	KONE OYJ - B	EUR	8 142 468	0,60
2 812 636	NOKIA OYJ	EUR	12 022 613	0,89
172 494	STORA ENSO OYJ - R	EUR	1 676 297	0,12
	Irlande		15 092 627	1,12
1 270 913	AIB GROUP PLC	EUR	6 773 966	0,50
475 869	BANK OF IRELAND GROUP PLC	EUR	4 190 502	0,31
58 597	KINGSPAN GROUP PLC	EUR	4 128 159	0,31

BNP Paribas Easy Low Carbon 100 Europe PAB

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Italie		13 114 440	0,98
210 804	ASSICURAZIONI GENERALI	EUR	5 748 625	0,43
170 713	ERG S.P.A.	EUR	3 354 510	0,25
526 418	TERNA SPA	EUR	4 011 305	0,30
Total portefeuill	e-titres		1 345 672 324	99,83

BNP Paribas Easy Low Carbon 100 Eurozone PAB

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bourse	de valeurs et/ou	2 456 254	98,88
négociées sur un	autre marché réglementé			
	Actions		2 456 254	98,88
	France		939 303	37,79
232	ACCOR SA	EUR	10 913	0,44
696	ALSTOM	EUR	15 006	0,60
164	AMUNDI SA	EUR	10 529	0,42
17	ARKEMA	EUR	1 250	0,05
2 261	AXA SA	EUR	77 598	3,12
110	BNP PARIBAS CAPGEMINI SE	EUR EUR	6 514 4 903	0,26
31 51	COVIVIO	EUR	2 487	0,20
58	DANONE	EUR	3 777	0,10 0,15
163	EIFFAGE SA	EUR	13 809	0,56
154	ELIS SA - W/I	EUR	2 911	0,12
247	ESSILORLUXOTTICA	EUR	58 193	2,34
248	FORVIA	EUR	2 153	0,09
51	GECINA SA	EUR	4 613	0,19
570	GETLINK SE	EUR	8 781	0,35
53	HERMES INTERNATIONAL	EUR	123 066	4,94
38	IPSEN	EUR	4 207	0,17
57	IPSOS	EUR	2 617	0,11
67	KERING	EUR	15 963	0,64
239	KLEPIERRE	EUR	6 644	0,27
633	LEGRAND SA	EUR	59 527	2,40
252	LOREAL	EUR	86 146	3,46
46	LVMH MOET HENNESSY LOUIS VUITTON	EUR	29 233	1,18
269	NEOEN SA	EUR	10 685	0,43
4 670	ORANGE	EUR	44 963	1,81
766	PUBLICIS GROUPE	EUR	78 898	3,18
231 31	RENAULT SA REXEL SA	EUR EUR	10 869 763	0,44
1 015	SANOFI AVENTIS	EUR	95 146	0,03 3,82
537	SCHNEIDER ELECTRIC SE	EUR	129 363	5,20
22	SEB SA	EUR	1 925	0,08
210	SOCIETE GENERALE	EUR	5 704	0,23
61	SODEXO SA	EUR	4 853	0,20
7	SOPRA STERIA GROUP	EUR	1 197	0,05
440	VALEO SA	EUR	4 097	0,16
	Allemagne		445 165	17,93
572	BAYERISCHE MOTOREN WERKE AG	EUR	443 103 45 177	1,93
127	DHL GROUP	EUR	4 315	0,17
54	EVONIK INDUSTRIES AG	EUR	903	0,04
127	FRESENIUS SE & CO	EUR	4 260	0,17
124	FUCHS PETROLUB SE - PREF	EUR	5 166	0,21
99	GEA GROUP AG	EUR	4 734	0,19
26	GERRESHEIMER AG	EUR	1 846	0,07
296	HANNOVER RUECK SE	EUR	71 454	2,88
196	INFINEON TECHNOLOGIES AG	EUR	6 154	0,25
63	KION GROUP AG	EUR	2 007	0,08
55	KNORR-BREMSE AG	EUR	3 869	0,16
41	LANXESS AG	EUR	967	0,04
3	MUENCHENER RUECKVERSICHERUNG AG - REG	EUR	1 461	0,06
745	NORDEX SE	EUR	8 396	0,34
887	SAP SE	EUR	209 597	8,43
261	SIEMENS HEALTHINEERS AG	EUR	13 363	0,54
366	SYMRISE AG	EUR	37 570	1,51
20	TALANX AG	EUR	1 643	0,07
760	VONOVIA SE	EUR	22 283	0,90

BNP Paribas Easy Low Carbon 100 Eurozone PAB

Portefeuille-titres au 31/12/2024

		uprime en 2011		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Pays-Bas		311 223	12,52
82	ARCADIS NV	EUR	4 822	0,19
93	ASM INTERNATIONAL NV	EUR	51 968	2,09
280	ASML HOLDING NV	EUR	190 036	7,64
96	EURONEXT NV - W/I	EUR	10 397	0,42
423	HEINEKEN NV	EUR	29 060	1,17
740	KONINKLIJKE PHILIPS NV	EUR	18 056	0,73
319	SIGNIFY NV	EUR	6 884	0,28
	Italie		241.150	0.71
19	ASSICURAZIONI GENERALI	EUR	241 150 518	9,71 0,02
347	AZIMUT HOLDING SPA	EUR	8 325	0,34
825	BANCA POPOLARE DI SONDRIO	EUR	6 716	0,34
386	ERG S.P.A.	EUR	7 585	0,31
437	MONCLER SPA	EUR	22 278 9 883	0,90
1 297	TERNA SPA	EUR		0,40
4 824	UNICREDIT SPA	EUR	185 845	7,47
	Espagne		191 759	7,74
15	ACCIONA SA	EUR	1 631	0,07
1 094	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA	EUR	10 340	0,42
16 563	BANCO DE SABADELL SA	EUR	31 089	1,25
3 276	BANCO SANTANDER SA	EUR	14 626	0,59
1 641	CELLNEX TELECOM SAU	EUR	50 067	2,02
54	CONSTRUCC Y AUX DE FERROCARR	EUR	1 887	0,08
444	CORP ACCIONA ENERGIAS RENOVA	EUR	7 903	0,32
701	EDP RENOVAVEIS SA	EUR	7 038	0,28
561	GRIFOLS SA	EUR	5 132	0,21
787	INDUSTRIA DE DISENO TEXTIL	EUR	39 067	1,57
566	RED ELECTRICA FI CORPORACION SA	EUR	9 339	0,38
885	SOLARIA ENERGIA Y MEDIO AMBI	EUR	6 916	0,28
1 708	TELEFONICA SA	EUR	6 724	0,27
1,00		Dok		
	Royaume-Uni		139 285	5,60
2 538	UNILEVER PLC	EUR	139 285	5,60
	Belgique		117 512	4,74
1 617	ANHEUSER - BUSCH INBEV SA/NV	EUR	78 020	3,14
44	COFINIMMO	EUR	2 446	0,10
90	ELIA SYSTEM OPERATOR SA/NV	EUR	6 696	0,27
122	KBC GROUP NV	EUR	9 094	0,37
108	UCB SA	EUR	20 758	0,84
50	UMICORE	EUR	498	0,02
	Finlando		25.255	1.50
289	Finlande	EUR	37 257	1,50
	HUHTAMAKI OYJ	EUR EUR	9 878	0,40
145	KONE OYJ - B		6 815	0,27
47	KONECRANES OYJ	EUR	2 876	0,12
2 052	NOKIA OYJ	EUR	8 771	0,35
519	STORA ENSO OYJ - R	EUR	5 044	0,20
166	VALMET OYJ	EUR	3 873	0,16
	Irlande		30 796	1,24
1 849	AIB GROUP PLC	EUR	9 855	0,40
797	BANK OF IRELAND GROUP PLC	EUR	7 018	0,28
39	KERRY GROUP PLC - A	EUR	3 637	0,15
146	KINGSPAN GROUP PLC	EUR	10 286	0,41
152	Portugal Jeronimo martins	EUR	2 804 2 804	0,11 0,11
		EOR		
Total portefeuil	ie-titres		2 456 254	98,88

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	Exprime en EUR				
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets	
	es admises à la cote officielle d'une bours la autre marché réglementé	e de valeurs et/ou	56 773 178	99,92	
riegociees sui uii	Actions		56 773 178	99,92	
			22 144 269	20.07	
4 484	Etats-Unis a'Amérique ABBVIE INCORPORATED	USD	22 144 268 769 490	38,97 1,35	
4 309	ADVANCED MICRO DEVICES	USD			
1 354	AFLAC INC	USD	502 640	0,88	
710	AGILENT TECHNOLOGIES INC	USD	135 256 92 111	0,24 0,16	
848	ALLSTATE CORPORATION	USD			
1 287	AMERICAN TOWER CORP - A	USD	157 881 227 956	0,28 0,40	
326	AMERIPRISE FINANCIAL INCORPORATED	USD	167 622	0,29	
4 560	AMPHENOL CORPORATION - A	USD	305 835	0,54	
718	APPLIED MATERIALS INCORPORATED	USD	112 765	0,20	
394	BIOGEN INC	USD	58 185	0,10	
3 627	BOSTON SCIENTIFIC	USD	312 857	0,55	
4 897	CHIPOTLE MEXICAN GRILL INCORPORATED	USD	285 166	0,50	
4 620	CISCO SYSTEMS INC	USD	264 127	0,46	
4 733	COLGATE-PALMOLIVE COMPANY	USD	415 526	0,73	
569	DEERE & CO	USD	232 820	0,41	
794	DIGITAL REALTY TRUST INC	USD	135 973		
				0,24	
422	ECOLAB INC	USD	95 493	0,17	
636	ELEVANCE HEALTH	USD	226 577	0,40	
2 093	ELI LILLY & CO	USD	1 560 401	2,75	
1 949	EMERSON ELECTRIC ENPHASE ENERGY INC	USD	233 259	0,41	
979		USD	64 933	0,11	
719	FIRST SOLAR INC	USD	122 372	0,22	
2 093	GENERAL MILLS INC	USD	128 895	0,23	
3 032	GENERAL MOTORS FINANCE	USD	155 977	0,27	
3 355 934	GILEAD SCIENCES	USD USD	299 277	0,53	
2 150	HILTON WORLDWIDE HOLDINGS INC HOME DEPOT INCORPORATED	USD	222 933 807 657	0,39	
5 459		USD	105 701	1,42	
484	INTEL CORPORATION IQVIA HOLDINGS INC	USD	91 850	0,19 0,16	
2 071		USD			
1 896	JOHNSON CONTROLS INTERNATIONAL KIMBERLY-CLARK CORP	USD	157 860 239 934	0,28 0,42	
522	KLA TENCOR CORPORATION	USD	317 646	0,56	
2 360	LAM RESEARCH CORP LOWE'S COMPANIES INC	USD	164 619	0,29	
1 031		USD	245 727	0,43	
942	MARRIOTT INTERNATIONAL - A	USD	253 753	0,45	
4 091	MARVELL TECHNOLOGY INC	USD	436 360	0,77	
6 343	MERCK COMPANY INCORPORATED	USD	609 369	1,07	
	METLIFE INC	USD	44 676	0,08	
	NVIDIA CORPORATION	USD	6 604 785	11,63	
1 973	ON SEMICONDUCTOR CORPORATION	USD	120 133	0,21	
1 752	OTIS WORLDWIDE CORPORATION	USD	156 690	0,28	
96	PARKER HANNIFIN CORP	USD	58 966	0,10	
2 558	PAYCHEX INC	USD	346 386	0,61	
1 884	PEPSICO INC	USD	276 660	0,49	
2 787	PROLOGIS INC	USD	284 487	0,50	
1 332	QUALCOMM INCORPORATED	USD USD	197 607	0,35	
501	SHERWIN-WILLIAMS COMPANY		164 466	0,29	
100	SYSCO CORP TARGET CORP	USD	7 384	0,01	
733	TARGET CORP	USD	95 690	0,17	
709	THE CIGNA CORP	USD	189 071	0,33	
943	THERMO FISHER SCIENTIFIC INC	USD	473 758	0,83	
2 687	UNITEDHEALTH GROUP INCORPORATED	USD	1 312 647	2,31	
718	VERTEX PHARMACEUTICALS INCORPORATED	USD	279 226	0,49	
826	WABTEC CORP	USD	151 233	0,27	

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
3 584	WALMART INCORPORATED	USD	312 713	0,55
1 104	YUM BRANDS INC	USD	143 035	0,25
1 321	ZOETIS INCORPORATED	USD	207 852	0,37
	Japon		9 638 454	16,94
6 000	ADVANTEST CORP	JPY	339 119	0,60
2 800	AEON CO LIMITED	JPY	63 574	0,11
800	AGC INCORPORATED	JPY	22 736	0,04
1 200	AISIN SEIKI CO LTD	JPY	13 107	0,02
1 300	AJINOMOTO CO INCORPORATED	JPY	51 540	0,09
4 000	ASAHI GROUP HOLDINGS LTD	JPY	40 728	0,07
4 900	ASTELLAS PHARMA INC	JPY	46 203	0,08
1 000	BROTHER INDUSTRIES LTD	JPY	16 576	0,03
2 400	CANON INCORPORATED	JPY	76 112	0,13
4 500	CENTRAL JAPAN RAILWAY CO	JPY	81 987	0,14
2 900	CHIBA BANK LTD - THE	JPY	21 785	0,04
1 700	CHUGAI PHARMACEUTICAL COMPANY LIMITED	JPY	73 113	0,13
4 800	CONCORDIA FINANCIAL GROUP LT	JPY	25 693	0,05
1 100	DAI-ICHI LIFE HOLDINGS INC	JPY	28 626	0,05
5 000	DAIICHI SANKYO CO LTD	JPY	133 711	0,24
100	DAITO TRUST CONSTRUCTION CO LTD	JPY	10 799	0,02
1 900	DAIWA HOUSE INDUSTRY CO LTD	JPY	56 718	0,10
16 200	DAIWA SECURITIES GROUP INC	JPY	104 324	0,18
3 500	DENTSU INC	JPY	81 984	0,14
5 100	EAST JAPAN RAILWAY CO	JPY	87 591	0,15
1 300	EBARA CORP	JPY	19 655	0,03
800	EISAI CO LTD	JPY	21 281	0,04
3 800	FANUC CORP	JPY	97 487	0,17
4 300	FUJIFILM HOLDINGS CORP	JPY	87 433	0,15
7 100	FUJITSU LTD	JPY	122 137	0,21
4 300	FUKUOKA FINANCIAL GROUP INC	JPY	104 237	0,18
900	HANKYU HANSHIN HOLDINGS INC	JPY	22 768	0,04
14 100	HONDA MOTOR CO LTD	JPY	132 995	0,23
1 800	HULIC CO LTD	JPY	15 153	0,03
600	IBIDEN CO LTD	JPY	17 605	0,03
3 200	ISETAN MITSUKOSHI HOLDINGS	JPY	54 123	0,10
9 600	JAPAN EXCHANGE GROUP INC	JPY	104 412	0,18
6 200	JAPAN POST BANK CO LTD	JPY	56 937	0,10
2 600	KIKKOMAN CORP	JPY	28 159	0,05
2 800	KINTETSU GROUP HOLDINGS CO	JPY	56 950	0,10
6 100	KIRIN HOLDINGS CO LTD	JPY	76 803	0,14
3 500	KUBOTA CORP	JPY	39 551	0,07
7 400	KYOCERA CORP	JPY	71 640	0,13
800	KYOWA HAKKO KIRIN CO LTD	JPY	11 678	0,02
300	MINEBEA MITSUMI INC	JPY	4 737	0,01
3 100	MITSUBISHI ESTATE CO LTD	JPY	41 917	0,07
15 800	MITSUBISHI UFJ FINANCIAL GROUP	JPY	179 224	0,32
6 700	MITSUI FUDOSAN CO LTD	JPY	52 286	0,09
5 400	MIZUHO FINANCIAL	JPY	128 514	0,23
2 800	MS&AD INSURANCE GROUP HOLDINGS	JPY	59 342	0,10
105 000 1 000	MURATA MANUFACTURING CO LTD NEC CORP	ЈРҮ ЈРҮ	1 651 399	2,91
900		JPY	84 307	0,15
	NIPPON EXPRESS HOLDINGS INC		13 234	0,02
282 200	NIPPON TELEGRAPH & TELEPHONE NISSAN MOTOR COLUTE	JPY IDV	273 982	0,48
8 800 2 400	NISSAN MOTOR CO LTD	ЈРҮ ЈРҮ	25 956 56 380	0,05
2 400 1 200	NISSIN FOODS HOLDINGS CO LTD NITTO DENKO CORP	лрү лрү	56 380 19 762	0,10 0,03
	NOMURA HOLDINGS INC	JPY		
31 200 5 800	NOMURA RESEARCH INSTITUTE LTD	лрү ЛРҮ	178 547 166 046	0,31 0,29
33 600	NTT DATA CORP	JPY	625 590	1,10
2 700	OMRON CORP	JPY	88 811	0,16
5 000	ORIENTAL LAND CO LTD	JPY	105 138	0,16
3 000	OKIENTAE EARD CO ETD	JI I	103 136	0,19

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
4 900	PANASONIC CORP	JPY	49 470	0,09
7 600	RECRUIT HOLDINGS CO LTD	JPY	520 477	0,92
6 300	RENESAS ELECTRONICS CORP	JPY	79 225	0,14
8 900	RESONA HOLDINGS INC	JPY	62 591	0,11
6 300	ROHM CO LTD	JPY	57 507	0,10
3 200	SBI HOLDINGS INC	JPY	78 300	0,14
300	SCREEN HOLDINGS CO LTD	JPY	17 494	0,03
2 200	SECOM CO LTD	JPY	72 581	0,13
1 100	SEIKO EPSON CORP	JPY	19 436	0,03
1 200	SEKISUI CHEMICAL CO LTD	JPY	20 020	0,04
1 800	SEKISUI HOUSE LTD	JPY	41 831	0,07
5 400	SG HOLDINGS CO LTD	JPY	49 972	0,09
1 300	SHIMADZU CORP	JPY	35 636	0,06
5 600	SHIN-ETSU CHEMICAL CO LTD	JPY	182 240	0,32
1 700	SHISEIDO CO LTD	JPY	29 108	0,05
3 700	SOMPO HOLDINGS INC	JPY	93 649	0,16
6 100	SONY CORP	JPY	126 281	0,22
1 100	SUMCO CORP	JPY	7 996	0,01
1 800	SUMITOMO METAL MINING CO LTD	JРY	39 962	0,07
6 900	SUMITOMO MITSUI FINANCIAL GR	JPY	159 590	0,28
15 700	SUMITOMO MITSUI TRUST HOLDINGS	JРY	356 180	0,63
1 200	SUMITOMO REALTY & DEVELOPMENT	JPY	36 426	0,06
4 000	SUZUKI MOTOR CORP	JPY	43 997	0,08
1 300	SYSMEX CORP	JPY	23 298	0,04
1 100	T&D HOLDINGS INC	JPY	19 639	0,03
4 100	TAKEDA PHARMACEUTICAL CO LTD	JРY	105 335	0,19
9 800	TDK CORP	JPY	124 804	0,22
1 000	TIS INC	JPY	22 963	0,04
7 600 1 800	TOKIO MARINE HOLDINGS INC	јрү јрү	267 500 267 502	0,47 0,47
21 000	TOKYO ELECTRON LTD UNICHARM CORP	JPY	168 076	0,47
5 700	WEST JAPAN RAILWAY CO	JPY	97 966	0,17
3 000	YAKULT HONSHA CO LTD	JPY	55 064	0,10
1 600	YAMATO HOLDINGS CO LTD	JРY	17 432	0,03
800	YOKOGAWA ELECTRIC CORP	JРY	16 704	0,03
800	_	31 1		
	Espagne		7 189 750	12,65
8 855	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA	EUR	83 697	0,15
193 203	BANCO DE SABADELL SA	EUR	362 642	0,64
24 257	BANCO SANTANDER SA	EUR	108 295	0,19
23 406	CELLNEX TELECOM SAU	EUR	714 117	1,26
5 558	CORP ACCIONA ENERGIAS RENOVA	EUR	98 932	0,17
8 861	EDP RENOVAVEIS SA	EUR	88 964	0,16
109 370	INDUSTRIA DE DISENO TEXTIL	EUR	5 429 126	9,55
6 967	RED ELECTRICA FI CORPORACION SA	EUR	114 956	0,20
11 127 25 924	SOLARIA ENERGIA Y MEDIO AMBI	EUR	86 958	0,15
23 924	TELEFONICA SA	EUR	102 063	0,18
	Royaume-Uni		3 880 415	6,84
2 373	ANTOFAGASTA PLC	GBP	45 635	0,08
828	ASSOCIATED BRITISH FOODS PLC	GBP	20 460	0,04
3 747	ASTRAZENECA PLC	GBP	474 402	0,83
2 083	AVIVA PLC	GBP	11 811	0,02
965	BERKELEY GROUP HOLDINGS/THE	GBP	45 519	0,08
31 619	BT GROUP PLC	GBP	55 089	0,10
251	CRODA INTERNATIONAL PLC	GBP	10 276	0,02
22 095	DIAGEO PLC	GBP	678 109	1,19
10 409	GSK PLC	GBP	169 518	0,30
1 582	HALMA PLC	GBP	51 451	0,09
14 053	HSBC HOLDINGS PLC	GBP	133 476	0,23
603	INTERCONTINENTAL HOTELS GROU	GBP	72 596	0,13
1 368	INTERMEDIATE CAPITAL GROUP	GBP	34 183	0,06

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
20 384	LEGAL & GENERAL GROUP PLC	GBP	56 655	0,10
544	LINDE PLC	USD	219 948	0,39
279 724	LLOYDS BANKING GROUP PLC	GBP	185 332	0,33
2 477	LONDON STOCK EXCHANGE GROUP	GBP	338 086	0,60
22 442	NATWEST GROUP	GBP	109 143	0,19
4 732	PEARSON PLC	GBP	73 372	0,13
7 278	RECKITT BENCKISER GROUP PLC	GBP	425 430	0,75
2 971	SEGRO PLC	GBP	25 197	0,04
1 472	SEVERN TRENT PLC	GBP	44 651	0,08
323	SPIRAX-SARCO ENGINEERING PLC	GBP	26 780	0,05
13 807	TAYLOR WIMPEY PLC	GBP	20 390	0,04
4 125	UNILEVER PLC	EUR	226 380	0,40
3 698	UNITED UTILITIES GROUP PLC	GBP	47 030	0,08
114 773	VODAFONE GROUP PLC	GBP	94 811	0,17
803	WHITBREAD PLC	GBP	28 612	0,05
15 596	WPP PLC	GBP	156 073	0,27
	France		3 503 868	6,17
671	ACCOR SA	EUR	31 564	0,06
8 569	ALSTOM	EUR	184 748	0,33
1 915	AXA SA	EUR	65 723	0,12
975	BNP PARIBAS	EUR	57 740	0,10
2 567	BUREAU VERITAS SA	EUR	75 316	0,13
678	CAPGEMINI SE	EUR	107 226	0,19
1 158	DANONE	EUR	75 409	0,13
5 853	EDENRED	EUR	185 833	0,33
236	EIFFAGE SA	EUR	19 994	0,04
7 143	GETLINK SE	EUR	110 038	0,19
104	HERMES INTERNATIONAL	EUR	241 488	0,42
270	KERING	EUR	64 328	0,11
1 090	LEGRAND SA	EUR	102 504	0,18
753	LOREAL	EUR	257 413	0,45
711	LVMH MOET HENNESSY LOUIS VUITTON	EUR	451 841	0,80
909	MICHELIN (CGDE)	EUR	28 906	0,05
4 339	NEOEN SA	EUR	172 345	0,30
9 798	ORANGE	EUR	94 335	0,17
3 032	PUBLICIS GROUPE	EUR	312 296	0,55
744	RENAULT SA	EUR	35 005	0,06
2 756	SANOFI AVENTIS	EUR	258 347	0,45
1 950	SCHNEIDER ELECTRIC SE	EUR	469 755	0,83
2 028	SOCIETE GENERALE	EUR	55 080	0,10
301	SODEXO SA	EUR	23 945	0,04
312	UNIBAIL-RODAMCO-WESTFIELD	EUR	22 689	0,04
2 929	SUISSE	TIED	2 426 677	4,28
2 828	CHUBB LTD GEDERIT AG DEG	USD	754 589	1,33
163	GEBERIT AG - REG	CHE	89 381	0,16
13 511	GIVAUDAN - REG JULIUS BAER GROUP LTD	CHF CHF	54 940	0,10
			31 941	0,06
216	KUEHNE & NAGEL INTERNATIONAL AG - REG	CHF	47 829	0,08
638	LOGITECH INTERNATIONAL - REG	CHF	51 016	0,09
1 731	NESTLE SA - REG	CHF	138 118	0,24
5 552	NOVARTIS AG - REG	CHF	524 761	0,92
210	SCHINDLER HOLDING - PART CERT	CHF	56 033	0,10
2 574	SIG GROUP AG	CHF	49 042	0,09
577	SIKA AG - REG	CHF	132 683	0,23
154	SONOVA HOLDING AG - REG	CHF	48 623	0,09
3 893	STADLER RAIL AG	CHF	82 552	0,15
729	SWISS RE AG	CHF	101 918	0,18
123	SWISSCOM AG - REG	CHF	66 123	0,12
1 600	UBS GROUP AG - REG	CHF	47 278	0,08
261	ZURICH INSURANCE GROUP AG	CHF	149 850	0,26

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Pays-Bas		1 169 084	2,06
243	ASM INTERNATIONAL NV	EUR	135 788	0,24
1 085	ASML HOLDING NV	EUR	736 390	1,30
1 032	EURONEXT NV - W/I	EUR	111 766	0,20
731	HEINEKEN NV	EUR	50 220	0,09
1 952	KONINKLIJKE PHILIPS NV	EUR	47 629	0,08
4 045	SIGNIFY NV	EUR	87 291	0,15
	Australie		1 152 559	2,03
10 654	ANZ BANKING GROUP	AUD	181 808	0,32
7 867	BRAMBLES LTD	AUD	90 503	0,16
2 321	MACQUARIE GROUP LTD	AUD	307 602	0,54
13 486	NATIONAL AUSTRALIA BANK LTD	AUD	299 160	0,53
3 010	ORICA LTD	AUD	29 840	0,05
13 049	QBE INSURANCE GROUP LTD	AUD	149 805	0,26
11 721	TRANSURBAN GROUP	AUD	93 841	0,17
	Norvège		1 017 167	1,79
52 721	DNB BANK ASA	NOK	1 017 167	1,79
	Suède		016.666	1.60
3 347	ASSA ABLOY AB - B	SEK	916 666 95 599	1,60 0,17
2 695	EPIROC AB - A CAP	SEK	45 354	0,08
14 593	ERICSSON LM - B	SEK	114 637	0,20
4 669	ESSITY AKTIEBOLAG - B	SEK	120 668	0,21
4 027	HENNES & MAURITZ AB - B	SEK	52 478	0,09
1 197	SKANSKA AB - B	SEK	24 345	0,04
3 384	SVENSKA CELLULOSA AB SCA - B	SEK	41 540	0,07
42 284	SVENSKA HANDELSBANKEN - A	SEK	422 045	0,74
943	Allemagne BAYERISCHE MOTOREN WERKE AG	EHD	887 717	1,56
2 589	DHL GROUP	EUR EUR	74 478 87 974	0,13 0,15
1 269	FRESENIUS SE & CO	EUR	42 562	0,07
5 178	INFINEON TECHNOLOGIES AG	EUR	162 589	0,29
132	MUENCHENER RUECKVERSICHERUNG AG - REG	EUR	64 297	0,11
9 332	NORDEX SE	EUR	105 172	0,19
1 007	SAP SE	EUR	237 954	0,42
722	SIEMENS HEALTHINEERS AG	EUR	36 966	0,07
189	SYMRISE AG	EUR	19 401	0,03
1 921	VONOVIA SE	EUR	56 324	0,10
.,2.		Dok		
505	Irlande	Hop	567 088	1,01
595	ACCENTURE PLC - A	USD	202 139	0,36
10 265	AIB GROUP PLC	EUR	54 712	0,10
5 344	BANK OF IRELAND GROUP PLC	EUR	47 059	0,08
471	KINGSPAN GROUP PLC TRANE TECHNOLOGIES PLC	EUR USD	95 178 168 000	0,17 0,30
4/1		USD	168 000	0,30
	Italie		475 129	0,83
926	ASSICURAZIONI GENERALI	EUR	25 252	0,04
4 861	ERG S.P.A.	EUR	95 519	0,17
984	MONCLER SPA	EUR	50 164	0,09
14 409	TERNA SPA	EUR	109 797	0,19
5 046	UNICREDIT SPA	EUR	194 397	0,34
	Danemark		430 140	0,77
413	COLOPLAST - B	DKK	43 542	0,08
626	DSV A/S	DKK	128 352	0,23
911	NOVOZYMES A/S - B	DKK	49 806	0,09
83	ROCKWOOL A/S - A	DKK	28 159	0,05
366	ROCKWOOL INTERNATIONAL A/S - B	DKK	125 252	0,22
4 184	VESTAS WIND SYSTEMS A/S	DKK	55 029	0,10

Exprimé en EUR

on % des actifs nets	Valeur d'évaluation	Devise de cotation	Dénomination	Quantité
29 0,68	386 929		Belgique	
62 0,26	148 562	EUR	ANHEUSER - BUSCH INBEV SA/NV	3 079
16 0,15	84 816	EUR	ELIA SYSTEM OPERATOR SA/NV	1 140
35 0,18	99 735	EUR	KBC GROUP NV	1 338
16 0,09	53 816	EUR	UCB SA	280
16 0,59	337 016		Hong-Kong	
84 0,27	155 384	HKD	AIA GROUP LTD	22 200
18 0,21	117 918	HKD	MTR CORP	35 000
14 0,11	63 714	HKD	TECHTRONIC INDUSTRIES CO LTD	5 000
85 0.44	249 785		Finlande	
0,06	33 607	EUR	ELISA OYJ	804
79 0,12	68 479	EUR	KONE OYJ - B	1 457
50 0,20	111 150	EUR	NOKIA OYJ	26 003
49 0,06	36 549	EUR	STORA ENSO OYJ - R	3 761
55 0,24	135 755		Nouvelle-Zélande	
	26 946	NZD	FISHER + PAYKEL HEALTHCARE	1 297
0,19	108 809	NZD	MERIDIAN ENERGY LTD	34 029
68 0.15	85 468		Singapour	
,	85 468	SGD	SINGAPORE TELECOMMUNICATIONS	39 200
0,10	54 916		Canada	
16 0,10	54 916	CAD	MANULIFE FINANCIAL CORP	1 852
0,06	31 586		Portugal	
86 0,06	31 586	EUR	JERONIMO MARTINS	1 712
52 0,05	28 062		Масао	
	28 062	HKD	SANDS CHINA LTD	10 800
0,04	24 611		lle de Man	
11 0,04	24 611	GBP	ETAIN PLC	2 961
0,04	20 739		Chine	
39 0,04	20 739	HKD	WUXI BIOLOGICS CAYMAN INC	9 500
	19 329		Thaïlande	
29 0,03	19 329	SGD	THAI BEVERAGE PCL	50 100
78 99,92	56 773 178		e-titres	Total portefeuill
7 61 4 61 7 73 0 73 1 32 9 32	24 22 20 20 19	GBP HKD	lle de Man ETAIN PLC Chine WUXI BIOLOGICS CAYMAN INC Thaïlande THAI BEVERAGE PCL	2 961 9 500

BNP Paribas Easy Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150 Capped (USD Hedged)

Quantité	Exprimé de Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des
	es admises à la cote officielle d'une bourse de l autre marché réglementé	valeurs et/ou	178 731 964	99,31
negocioos soi on	Obligations		177 527 841	98,64
	Etats-Unis d'Amérique		42 587 548	23,66
900 000	AMERICAN HONDA F 5,125% 23-07/07/2028	USD	905 765	0,50
700 000	AMERICAN HONDA F 5,250% 23-07/07/2026	USD	705 305	0,39
940 000	ATHENE GLOBAL FU 5,516% 24-25/03/2027	USD	951 657	0,53
1 080 000	ATHENE GLOBAL FU 5,583% 24-09/01/2029	USD	1 090 067	0,61
1 000 000	AUST & NZ BK NY 5,088% 22-08/12/2025	USD	1 006 524	0,56
770 000	CATERPILLAR FINANCIAL LIMITED 0,800% 20-13/11/2025	USD	745 620	0,41
350 000	CATERPILLAR FINL 4,350% 23-15/05/2026	USD	349 592	0,19
1 000 000	CATERPILLAR FINL 5,000% 24-14/05/2027	USD	1 010 970	0,56
1 000 000	DAIMLER TRUCK 5,000% 24-15/01/2027	USD	1 002 699	0,56
1 000 000	DAIMLER TRUCKS 2,000% 21-14/12/2026	USD	947 471	0,53
1 000 000	GENERAL MOTORS FINANCE 5,400% 23-06/04/2026	USD	1 005 925	0,56
1 200 000	GENERAL MOTORS FINANCE 5,400% 24-08/05/2027	USD	1 213 842	0,67
400 000	GENERAL MOTORS FINANCE 6,050% 22-10/10/2025	USD	403 616	0,22
1 100 000	HYUNDAI CAP AMER 5,250% 24-08/01/2027	USD	1 106 215	0,61
1 000 000	HYUNDAI CAP AMER 5,500% 23-30/03/2026	USD	1 006 441	0,56
1 100 000	IBM CORPORATION 0,300% 20-11/02/2028	EUR	1 056 242	0,59
1 600 000	IBM CORPORATION 0,650% 20-11/02/2032	EUR	1 398 856	0,78
200 000	IBM CORPORATION 3,500% 19-15/05/2029	USD	189 486	0,11
100 000	JOHN DEERE CAPITAL 4,750% 23-20/01/2028	USD	100 483	0,06
600 000	JOHN DEERE CAPITAL 4,800% 23-09/01/2026	USD	601 839	0,33
2 000 000	JOHN DEERE CAPITAL 4,950% 23-14/07/2028	USD	2 019 711	1,12
1 500 000	MASSMUTUAL GLBL 5,100% 24-09/04/2027	USD	1 516 824	0,84
800 000	MERCEDES-BNZ FINANCE 4,800% 23-30/03/2026	USD	801 174	0,45
1 300 000	MERCEDES-BNZ FINANCE 4,800% 23-30/03/2028	USD	1 290 630	0,72
1 000 000	MET LIFE GLOB 2,950% 20-09/04/2030	USD	905 336	0,50
850 000	MET LIFE GLOB 5,150% 23-28/03/2033	USD	841 863	0,47
900 000 800 000	NEW YORK LIFE GLOBAL 4,850% 23-28/01/2033	USD USD	862 641	0,48
700 000	NEW YORK LIFE GLOBAL 4,850% 23-09/01/2028 PACIFIC GAS&ELEC 3,750% 20-01/07/2028	USD	802 323 670 158	0,45 0,37
200 000	PACIFIC GAS&ELEC 3,730/8/20-01/07/2020 PACIFIC GAS&ELEC 4,500% 20-01/07/2040	USD	172 464	0,10
1 050 000	PROCTER & GAMBLE 1,200% 20-29/10/2030	USD	867 672	0,10
1 460 000	PROCTER & GAMBLE 1,2007/20-27/10/2030 PROCTER & GAMBLE 3,000% 20-25/03/2030	USD	1 350 446	0,75
1 750 000	SHELL FINANCE US 4,000% 24-10/05/2046	USD	1 373 400	0,76
2 350 000	SHELL FINANCE US 4,375% 24-11/05/2045	USD	1 961 886	1,09
1 250 000	THE COCA-COLA COMPANY 1,450% 20-01/06/2027	USD	1 168 435	0,65
1 720 000	THE COCA-COLA COMPANY 1,650% 20-01/06/2030	USD	1 466 711	0,81
828 000	TOYOTA MTR CRED 1,800% 20-13/02/2025	USD	825 457	0,46
2 000 000	TOYOTA MTR CRED 3,050% 22-22/03/2027	USD	1 936 129	1,08
200 000	VOLKSWAGEN GROUP 5,300% 24-22/03/2027	USD	200 420	0,11
700 000	VOLKSWAGEN GRP 3,350% 20-13/05/2025	USD	696 484	0,39
800 000	VOLKSWAGEN GRP 4,750% 18-13/11/2028	USD	777 803	0,43
2 410 000	WALT DISNEY CO 2,650% 20-13/01/2031	USD	2 131 476	1,18
1 200 000	WALT DISNEY CO 3,800% 20-22/03/2030	USD	1 149 490	0,64
	Canada		27 924 434	15,50
620 000	BANK NOVA SCOTIA 4,750% 23-02/02/2026	USD	620 770	0,34
1 300 000	BANK NOVA SCOTIA 4,850% 23-01/02/2030	USD	1 291 851	0,72
400 000	BANK NOVA SCOTIA 5,450% 23-12/06/2025	USD	401 262	0,22
800 000	BANK OF MONTREAL 1,250% 21-15/09/2026	USD	756 383	0,42
760 000	BANK OF MONTREAL 1,850% 20-01/05/2025	USD	753 484	0,42
1 150 000	BANK OF MONTREAL 5,300% 23-05/06/2026	USD	1 160 902	0,65
500 000	CDP FINANCIAL 0,875% 20-10/06/2025	USD	492 286	0,27
1 600 000	CDP FINANCIAL 1,125% 22-06/04/2027	EUR	1 609 400	0,89
1 450 000	CDP FINANCIAL 1,750% 22-01/02/2027	USD	1 370 734	0,76
1 400 000	CDP FINANCIAL 3,000% 24-11/04/2029	EUR	1 474 083	0,82
800 000	CDP FINANCIAL 4,500% 23-13/02/2026	USD	799 638	0,44
1 000 000	CDP FINANCIAL 4,875% 24-05/06/2029	USD	1 008 290	0,56

BNP Paribas Easy Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150 Capped (USD Hedged)

	. ,		TIGD
H.Yn	rime	ρn	USD

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1 400 000	OMERS FINANCE TR 4,000% 23-20/04/2028	USD	1 373 260	0,76
900 000	ONTARIO TEACHERS 0,100% 21-19/05/2028	EUR	855 560	0,48
1 550 000	ONTARIO TEACHERS 0,875% 21-21/09/2026	USD	1 459 482	0,81
1 500 000	ONTARIO TEACHERS 1,850% 22-03/05/2032	EUR	1 435 818	0,80
750 000	ONTARIO TEACHERS 3,000% 22-13/04/2027	USD	725 515	0,40
750 000	ONTARIO TEACHERS 4,250% 23-25/04/2028	USD	741 075	0,41
1 400 000	ROYAL BANK OF CANADA 2,300% 21-03/11/2031	USD	1 174 412	0,65
1 700 000	ROYAL BANK OF CANADA 5,000% 23-01/02/2033	USD	1 670 291	0,93
1 200 000	TORONTO DOMINION BANK 1,250% 21-10/09/2026	USD	1 134 221	0,63
1 550 000	TORONTO DOMINION BANK 1,952% 22-08/04/2030	EUR	1 504 553	0,84
900 000	TORONTO DOMINION BANK 2,875% 22-05/04/2027	GBP	1 075 174	0,60
1 100 000	TORONTO DOMINION BANK 3,631% 22-13/12/2029	EUR	1 158 738	0,64
1 980 000	TORONTO DOMINION BANK 4,456% 22-08/06/2032	USD	1 877 252	1,04
	France		22 538 810	12,53
900 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,010% 21-11/05/2026	EUR	896 607	0,50
500 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,750% 19-08/06/2026	EUR	502 314	0,28
2 000 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 3,125% 22-14/09/2027	EUR	2 079 104	1,16
700 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 4,753% 22-13/07/2027	USD	696 717	0,39
1 200 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 5,896% 23-13/07/2026	USD	1 218 364	0,68
1 800 000	BNP PARIBAS 0,625% 20-03/12/2032	EUR	1 489 594	0,83
1 100 000	BNP PARIBAS 1,250% 21-13/07/2031	GBP	1 066 745	0,59
600 000	BNP PARIBAS 1,875% 20-14/12/2027	GBP	686 301	0,38
1 400 000	BNP PARIBAS 2,100% 22-07/04/2032	EUR	1 315 184	0,73
600 000	BPCE 0,250% 20-15/01/2026	EUR	604 452	0,34
800 000	BPCE 2,700% 19-01/10/2029	USD	714 894	0,40
400 000	BPCE 3,500% 23-25/01/2028	EUR	420 510	0,23
1 700 000	BPCE 4,000% 22-29/11/2032	EUR	1 836 075	1,02
1 500 000	CREDIT AGRICOLE SA 2,811% 21-11/01/2041	USD	1 013 679	0,56
1 500 000	CREDIT AGRICOLE SA 3,750% 24-22/01/2034	EUR	1 584 616	0,88
1 400 000	CREDIT AGRICOLE SA 3,875% 23-20/04/2031	EUR	1 501 137	0,83
800 000	CREDIT AGRICOLE SA 4,875% 23-23/10/2029	GBP	992 892	0,55
850 000	CREDIT AGRICOLE SA 5,589% 23-05/07/2026	USD	859 432	0,48
1 600 000	SOCIETE GENERALE 0,750% 20-25/01/2027	EUR	1 577 476	0,88
1 400 000	SOCIETE GENERALE 4,250% 23-28/09/2026	EUR	1 482 717	0,82
	Espagne		11 481 651	6,38
800 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 0,500% 20-14/01/2027	EUR	791 116	0,44
400 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 3,375% 22-20/09/2027	EUR	421 462	0,23
1 200 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 4,375% 22-14/10/2029	EUR	1 323 851	0,74
1 500 000	BANCO SANTANDER 3,750% 24-09/01/2034	EUR	1 596 486	0,89
1 900 000	BANCO SANTANDER 4,875% 23-18/10/2031	EUR	2 124 605	1,18
1 600 000	BANCO SANTANDER 5,294% 22-18/08/2027	USD	1 609 915	0,89
2 000 000	BANCO SANTANDER 6,921% 23-08/08/2033	USD	2 101 796	1,17
300 000	CAIXABANK 1,375% 19-19/06/2026	EUR	304 414	0,17
1 100 000	CAIXABANK 4,250% 23-06/09/2030	EUR	1 208 006	0,67
	Japon		10 341 784	5.76
1 500 000	MITSUBISHI UFJ FINANCIAL 3,195% 19-18/07/2029	USD	1 391 953	5,76 0,77
1 450 000	MITSUBISHI UFJ FINANCIAL 3,741% 19-07/03/2029	USD	1 387 803	0,77
800 000	NOMURA HOLDINGS 1,851% 20-16/07/2025	USD	787 286	0,44
200 000	NOMURA HOLDINGS 2,329% 22-22/01/2027	USD	189 726	0,11
1 750 000	NOMURA HOLDINGS 3,103% 20-16/01/2030	USD	1 583 199	0,88
1 800 000	SUMITOMO MITSUI 1,902% 21-17/09/2028	USD	1 614 542	0,90
1 600 000	SUMITOMO MITSUI 3,040% 19-16/07/2029	USD	1 469 685	0,82
1 050 000	SUMITOMO TR & BK 5,200% 24-07/03/2027	USD	1 058 902	0,59
850 000	SUMITOMO TR & BK 5,650% 23-09/03/2026	USD	858 688	0,48
850 000		OSD		
	Pays-Bas		10 113 029	5,62
1 200 000	ABN AMRO BANK NV 0,600% 20-15/01/2027	EUR	1 186 914	0,66
200 000	ABN AMRO BANK NV 3,750% 23-20/04/2025	EUR	207 467	0,12
1 300 000	ABN AMRO BANK NV 4,375% 23-20/10/2028	EUR	1 410 456	0,78
500 000	ABN AMRO BANK NV 5,250% 23-26/05/2026	GBP	629 024	0,35

BNP Paribas Easy Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150 Capped (USD Hedged)

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1 200 000	COOPERATIEVE RAB 4,000% 23-10/01/2030	EUR	1 294 559	0,72
1 800 000	DAIMLER INTERNATIONAL FINANCE 0,625% 19-06/05/2027	EUR	1 775 974	0,99
1 800 000	SIEMENS FINANCE 2,150% 21-11/03/2031	USD	1 532 774	0,85
1 300 000	SIEMENS FINANCE 2,875% 21-11/03/2041	USD	941 069	0,52
1 200 000	VOLKSWAGEN INTERNATIONAL FINANCE 0,875% 20-22/09/2028	EUR	1 134 792	0,63
	Australie		9 664 945	5,37
1 500 000	AUST & NZ BANK 6,742% 22-08/12/2032	USD	1 601 965	0,89
900 000	MACQUARIE BANK LIMITED 6,798% 23-18/01/2033	USD	953 970	0,53
1 050 000	NATIONAL AUSTRALIA BANK 1,887% 22-12/01/2027	USD	996 961	0,55
1 500 000	NATIONAL AUSTRALIA BANK 2,332% 20-21/08/2030	USD	1 275 780	0,71
1 410 000	NATIONAL AUSTRALIA BANK 2,688% 21-11/03/2031	USD	1 199 187	0,67
1 300 000	NATIONAL AUSTRALIA BANK 3,784% 22-14/03/2032	USD	1 156 167	0,64
1 150 000	WESTPAC BANKING 1,150% 21-03/06/2026	USD	1 097 533	0,61
1 350 000	WESTPAC BANKING 5,457% 22-18/11/2027	USD	1 383 382	0,77
	Royaume-Uni		9 656 995	5,36
1 200 000	BP CAPITAL PLC 2,822% 20-07/04/2032	EUR	1 203 299	0,67
2 300 000	HSBC HOLDINGS 4,950% 20-31/03/2030	USD	2 273 501	1,26
1 000 000	HSBC HOLDINGS 6,500% 22-15/09/2037	USD	1 019 635	0,57
1 180 000	NATIONWIDE BUILDING SOCIETY 4,500% 23-01/11/2026	EUR	1 259 698	0,70
1 180 000	NATWEST MARKETS 0,125% 21-18/06/2026	EUR	1 176 308	0,65
700 000 2 010 000	UBS AG LONDON 1,250% 23-01/06/2026	USD	667 520	0,37
2 010 000	UBS AG LONDON 5,650% 23-11/09/2028	USD	2 057 034	1,14
	Italie		8 681 521	4,83
1 200 000	ENI SPA 4,250% 23-19/05/2033	EUR	1 302 755	0,72
1 150 000	INTESA SANPAOLO 0,750% 21-16/03/2028	EUR	1 112 381	0,62
1 600 000	INTESA SANPAOLO 5,125% 23-29/08/2031	EUR	1 827 439	1,02
1 500 000	INTESA SANPAOLO 7,200% 23-28/11/2033	USD	1 622 518	0,90
1 300 000	INTESA SANPAOLO 7,800% 23-28/11/2053	USD	1 450 973	0,81
1 280 000	UNICREDIT SPA 4,000% 24-05/03/2034	EUR	1 365 455	0,76
	lles Caïmans		6 218 051	3,46
900 000	DIB SUKUK LIMITED 2,950% 20-16/01/2026	USD	877 788	0,49
1 250 000	DIB SUKUK LIMITED 5,243% 24-04/03/2029	USD	1 253 519	0,70
600 000	QNB FINANCE LTD 2,750% 20-12/02/2027	USD	572 882	0,32
1 050 000 1 100 000	QNB FINANCE LTD 4,875% 24-30/01/2029 SAUDI ELEC SUKUK 4,632% 23-11/04/2033	USD USD	1 041 296 1 069 230	0,58 0,59
1 450 000	SAUDI ELEC SUKUK 4,632% 23-11/04/2053 SAUDI ELEC SUKUK 5,684% 23-11/04/2053	USD	1 403 336	0,39
1 430 000		CSD		, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
2 150 000	Chine	Heb	3 110 267	1,73
1 850 000	TENCENT HOLD 2,390% 20-03/06/2030 TENCENT HOLD 3,240% 20-03/06/2050	USD	1 880 778	1,05
1 850 000	·	USD	1 229 489	0,68
	Suède		2 766 855	1,53
1 000 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 3,750% 23-05/05/2026	EUR	1 049 331	0,58
1 500 000	SWEDBANK AB 5,337% 22-20/09/2027	USD	1 513 393	0,84
200 000	SWEDBANK AB 6,136% 23-12/09/2026	USD	204 131	0,11
	Luxembourg		2 736 315	1,52
1 500 000	GREENSAIF PIPELI 6,510% 23-23/02/2042	USD	1 516 134	0,84
1 200 000	TMS ISSUER SARL 5,780% 23-23/08/2032	USD	1 220 181	0,68
	Inde		2 352 159	1,30
1 300 000	RELIANCE INDUSTR 2,875% 22-12/01/2032	USD	1 105 883	0,61
1 800 000	RELIANCE INDUSTR 3,625% 22-12/01/2052	USD	1 246 276	0,69
	Suisse		2 186 315	1,22
1 550 000	UBS GROUP AG 0,625% 21-18/01/2033	EUR	1 292 955	0,72
1 013 000	UBS GROUP AG 0,875% 21-03/11/2031	EUR	893 360	0,50
	Corée du Sud		1 929 538	1,07
1 100 000	SK HYNIX INCORPORATED 5,500% 24-16/01/2029	USD	1 105 217	0,61
800 000	SK HYNIX INCORPORATED 6,375% 23-17/01/2028	USD	824 321	0,46

BNP Paribas Easy Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150 Capped (USD Hedged)

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Nouvelle-Zélande		1 533 560	0,85
300 000	BANK NEW ZEALAND 2,285% 22-27/01/2027	USD	285 626	0,16
1 000 000	BANK NEW ZEALAND 4,846% 23-07/02/2028	USD	997 219	0,55
250 000	BANK NEW ZEALAND 5,076% 24-30/01/2029	USD	250 715	0,14
	Finlande		1 204 897	0,67
1 020 000	NORDEA BANK ABP 0,500% 20-14/05/2027	EUR	1 002 265	0,56
200 000	NORDEA BANK ABP 5,375% 22-22/09/2027	USD	202 632	0,11
	Allemagne		499 167	0,28
488 000	DAIMLER AG 2,000% 20-22/08/2026	EUR	499 167	0,28
	Obligations à taux flottant		1 204 123	0,67
	Australie		1 204 123	0,67
1 250 000	MACQUARIE GROUP 21-12/01/2027 FRN	USD	1 204 123	0,67
Total portefeuill	le-titres		178 731 964	99,31

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Exprimé en USD				
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bou	rse de valeurs et/ou	115 087 790	99,86
négociées sur un	autre marché réglementé			
	Actions		115 087 790	99,86
	Chine		105 661 668	91,69
26 100	360 SECURITY TECHNOLOGY IN-A	CNH	36 795	0,03
6 700	37 INTERACTIVE ENTERTAINMENT	CNH	14 273	0,01
45 000	AAC TECHNOLOGIES HOLDINGS INC	HKD	217 239	0,19
2 400	ACCELINK TECHNOLOGIES CO - A	CNH	17 055	0,01
923	ACM RESEARCH SHANGHAI I - A	CNH	12 572	0,01
2 161	ADVANCED MICRO-FABRICATION - A	CNH	55 680	0,05
5 000 10 400	AECC AVIATION POWER CO. A	CNH	15 147	0,01
310 700	AECC AVIATION POWER CO - A AGRICULTURAL BANK OF CHINA - A	CNH CNH	58 718 225 994	0,05 0,20
1 565 000	AGRICULTURAL BANK OF CHINA - A AGRICULTURAL BANK OF CHINA - H	HKD	892 508	0,77
30 700	AIER EYE HOSPITAL GROUP CO - A	CNH	55 407	0,05
41 600	AIR CHINA LTD - A	CNH	44 821	0,04
883 400	ALIBABA GROUP HOLDING LTD	HKD	9 370 846	8,14
50 500	ALUMINUM CORP OF CHINA LTD - A	CNH	50 558	0,04
242 000	ALUMINUM CORP OF CHINA LTD - H	HKD	139 880	0,12
1 271	AMLOGIC SHANGHAI INC - A	CNH	11 890	0,01
3 800	ANGEL YEAST CO LTD - A	CNH	18 660	0,02
10 300	ANHUI CONCH CEMENT CO LTD - A	CNH	33 363	0,03
78 500	ANHUI CONCH CEMENT CO LTD - H	HKD	200 900	0,17
900	ANHUI GUJING DISTILLERY CO - A	CNH	21 245	0,02
8 000	ANHUI GUJING DISTILLERY CO - B	HKD	115 356	0,10
6 900	ANHUI JIANGHUAI AUTO GROUP - A	CNH	35 245	0,03
1 800	ANHUI YINGJIA DISTILLERY C - A	CNH	13 225	0,01
800	ANJOY FOODS GROUP CO LTD - A	CNH	8 879	0,01
1 600	ANKER INNOVATIONS TECHNOLO - A	CNH	21 280	0,02
70 200	ANTA SPORTS PRODUCTS LTD	HKD	703 542	0,61
900	ASYMCHEM LABORATORIES TIAN - A	CNH	9 328	0,01
2 100	AUTOBIO DIAGNOSTICS CO LTD - A	CNH	12 483	0,01
4 296	AUTOHOME INC-ADR	USD	111 481	0,10
8 400	AVARY HOLDING SHENZHEN CO -A	CNH	41 740	0,04
167 000	AVICHINA INDUSTRY & TECH - H	HKD	82 985	0,07
3 600	AVICOPTER PLC - A	CNH	18 908	0,02
14 500	BAIC BLUEPARK NEW ENERGY - A	CNH	15 801	0,01
125 076	BAIDU INC - A	HKD	1 331 600	1,16
112 100 21 900	BANK OF BEIJING CO LTD - A	CNH CNH	93 906	0,08
23 900	BANK OF CHANGSHA CO LTD - A BANK OF CHENGDU CO LTD - A	CNH	26 519 55 701	0,02 0,05
	BANK OF CHINA LTD - A BANK OF CHINA LTD - A	CNH	84 659	0,03
4 019 000	BANK OF CHINA LTD - H	HKD	2 054 011	1,78
144 900	BANK OF COMMUNICATIONS CO - A	CNH	153 357	0,13
512 000	BANK OF COMMUNICATIONS CO - H	HKD	421 177	0,37
32 800	BANK OF HANGZHOU CO LTD - A	CNH	65 274	0,06
93 000	BANK OF JIANGSU CO LTD - A	CNH	124 396	0,11
23 200	BANK OF NINGBO CO LTD - A	CNH	76 822	0,07
82 700	BANK OF SHANGHAI CO LTD - A	CNH	103 072	0,09
32 800	BANK OF SUZHOU CO LTD - A	CNH	36 233	0,03
95 500	BAOSHAN IRON + STEEL CO - A	CNH	91 057	0,08
38 300	BEIGENE LTD	HKD	538 413	0,47
1 545	BEIJING KINGSOFT OFFICE SO - A	CNH	60 270	0,05
6 000	BEIJING NEW BUILDING MATER - A	CNH	24 771	0,02
5 000	BEIJING ORIENTAL YUHONG - A	CNH	8 840	0,01
581	BEIJING ROBOROCK TECHNOLOGY - A	CNH	17 354	0,02
6 000	BEIJING TIANTAN BIOLOGICAL - A	CNH	16 754	0,01
4 000	BEIJING TONGRENTANG CO - A	CNH	22 115	0,02
3 200	BEIJING WANTAI BIOLOGICAL - A	CNH	30 712	0,03
9 700	BEIJING YANJING BREWERY CO - A	CNH	15 908	0,01

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
194 300	BEIJING-SHANGHAI HIGH SPE - A	CNH	163 030	0,14
1 400	BETHEL AUTOMOTIVE SAFETY S - A	CNH	8 503	0,01
12 940	BILIBILI INCORPORATED - Z	HKD	236 547	0,21
1 135	BLOOMAGE BIOTECHNOLOGY COR - A	CNH	7 891	0,01
6 300	BOC INTERNATIONAL CHINA CO - A	CNH	9 577	0,01
141 900	BOE TECHNOLOGY GROUP CO LT - A	CNH	84 852	0,07
5 300	BYD COMPANY LIMITED - A	CNH	204 058	0,18
57 500	BYD COMPANY LIMITED - H	HKD	1 973 432	1,71
46 500	BYD ELECTRONIC INTERNATIONAL CO LTD	HKD	251 717	0,22
12 500	CAITONG SECURITIES CO LTD - A	CNH	13 911	0,01
1 416	CAMBRICON TECHNOLOGIES - A	CNH	126 912	0,11
1 533	CATHAY BIOTECH INC - A	CNH	8 102	0,01
60 800	CGN POWER CO LTD - A	CNH	34 203	0,03
639 000	CGN POWER CO LTD - H	HKD	234 444	0,20
1 000	CHANGCHUN HIGH-TECH INDUSTRY - A	CNH	13 545	0,01
13 800	CHANGJIANG SECURITIES CO L - A	CNH	12 820	0,01
900	CHANGZHOU XINGYU AUTOMOTIV - A	CNH	16 363	0,01
7 200	CHAOZHOU THREE-CIRCLE GROU - A	CNH	37 768	0,03
14 100	CHIFENG JILONG GOLD MINING - A	CNH	29 980	0,03
564 000	CHINA CITIC BANK CORP LTD - H	HKD	389 895	0,34
163 000	CHINA COMMUNICATIONS SERVI - H	HKD	95 686	0,08
47 400	CHINA CONSTRUCTION BANK - A	CNH	56 752	0,05
5 268 000	CHINA CONSTRUCTION BANK - H	HKD	4 394 555	3,82
15 800	CHINA CSSC HOLDINGS LTD - A	CNH	77 391	0,07
71 700	CHINA EASTERN AIRLINES CO-A	CNH	39 065	0,03
177 400	CHINA ENERGY ENGINEERING C - A	CNH	55 335	0,05
161 000	CHINA EVERBRIGHT BANK CO - A	CNH	84 869	0,07
325 000	CHINA EVERBRIGHT BANK CO - H	HKD	126 353	0,11
215 000	CHINA FEIHE LTD	HKD	150 844	0,13
21 500	CHINA GALAXY SECURITIES CO - A	CNH	44 602	0,04
205 000	CHINA GALAXY SECURITIES CO - H	HKD	187 109	0,16
9 800	CHINA GREAT WALL SECURITIE - A	CNH	10 946	0,01
9 200	CHINA GREATWALL TECHNOLOGY - A	CNH	18 258	0,02
170 000	CHINA HONGQIAO GROUP LTD	HKD	257 366	0,22
89 600	CHINA INTERNATIONAL CAPITA - H	HKD	147 873	0,13
8 600	CHINA INTERNATIONAL CAPTAL - A	CNH	39 465	0,03
13 800	CHINA JUSHI CO LTD - A DIS	CNH	21 410	0,02
4 500	CHINA LIFE INSURANCE CO - A	CNH	25 695	0,02
425 000	CHINA LIFE INSURANCE CO - H	HKD	803 173	0,70
23 400	CHINA LITERATURE LTD	HKD	75 912	0,07
178 000	CHINA MENGNIU DAIRY CO	HKD	402 382	0,35
67 500	CHINA MERCHANTS BANK - A	CNH	361 335	0,31
215 500	CHINA MERCHANTS BANK - H DIS	HKD	1 109 690	0,96
55 000	CHINA MERCHANTS ENERGY - A	CNH	48 021	0,04
32 000	CHINA MERCHANTS EXPRESSWAY - A	CNH	60 805	0,05
26 700	CHINA MERCHANTS SECURITIES - A	CNH	69 682	0,06
34 900	CHINA MERCHANTS SHEKOU IND - A	CNH	48 679	0,04
133 500	CHINA MINSHENG BANKING - A	CNH	75 101	0,04
474 000	CHINA MINSHENG BANKING - H			
		HKD	209 909	0,18
274 000	CHINA NATIONAL BUILDING MATERIAL CO - H	HKD	124 867	0,11
21 200	CHINA NATIONAL CHEMICAL - A	CNH	23 939	0,02
3 400	CHINA NATIONAL MUCLEAR ROW. A	CNH	15 848	0,01
78 100	CHINA NATIONAL NUCLEAR POW - A	CNH	110 956	0,10
2 400	CHINA NATIONAL SOFTWARE - A	CNH	15 263	0,01
14 900	CHINA NORTHERN RARE EARTH - A	CNH	43 067	0,04
140 000	CHINA OILFIELD SERVICES - H	HKD	126 881	0,11
19 500	CHINA PACIFIC INSURANCE GR - A	CNH	90 521	0,08
150 400	CHINA PACIFIC INSURANCE GR - H	HKD	487 913	0,42
114 900	CHINA PETROLEUM & CHEMICAL - A	CNH	104 547	0,09
1 412 000	CHINA PETROLEUM & CHEMICAL - H	HKD	808 889	0,70
53 900	CHINA RAILWAY GROUP LTD - A	CNH	46 914	0,04

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des
292 000	CHINA RAILWAY GROUP LTD - H	HKD	148 858	0,13
25 230	CHINA RAILWAY SIGNAL & COM - A	CNH	21 513	0,02
3 500	CHINA RARE EARTH RESOURCES - A	CNH	13 373	0,01
3 795	CHINA RESOURCES MICROELECT - A	CNH	24 394	0,02
41 800	CHINA RESOURCES MIXC LIFESTY	HKD	155 514	0,13
122 000	CHINA RESOURCES PHARMACEUTIC	HKD	89 522	0,08
4 100	CHINA RESOURCES SANJIU MED - A	CNH	24 762	0,02
94 000	CHINA SHIPPING DEVELOPMENT - H	HKD	75 268	0,07
46 500	CHINA SOUTHERN AIRLINES CO - A	CNH	41 107	0,04
157 600	CHINA STATE CONSTRUCTION - A	CNH	128 802	0,11
120 500	CHINA THREE GORGES RENEWAB - A	CNH	71 727	0,06
6 500	CHINA TOURISM GROUP DUTY F - A	CNH	59 329	0,05
2 566 000	CHINA TOWER CORP LTD - H	HKD	369 972	0,32
118 500	CHINA UNITED NETWORK - A	CNH	85 709	0,07
20 800	CHINA VANKE CO LTD - A	CNH	20 569	0,02
134 300	CHINA VANKE CO LTD - H	HKD	91 459	0,08
16 300	CHINA XD ELECTRIC CO LTD - A	CNH	16 852	0,01
93 300	CHINA YANGTZE POWER CO LTD - A	CNH	375 537	0,33
148 500	CHINA ZHESHANG BANK CO LTD - A	CNH	58 862	0,05
1 400	CHONGQING BREWERY CO - A	CNH	12 018	0,01
27 900	CHONGQING CHANGAN AUTOMOB - A	CNH	50 772	0,04
66 200	CHONGQING RURAL COMMERCIAL - A	CNH	54 554	0,05
7 300	CHONGQING ZHIFEI BIOLOGICAL - A	CNH	26 151	0,02
15 600	CITI PACIFIC SPECIAL STEE - A	CNH	24 245	0,02
38 900	CITIC SECURITIES CO - A	CNH	154 561	0,13
90 000	CITIC SECURITIES CO LTD - H	HKD	247 363	0,21
45 400	CMOC GROUP LTD - A	CNH	41 124	0,04
261 000	CMOC GROUP LTD - H	HKD	176 398	0,15
2 120	CNGR ADVANCED MATERIAL CO - A	CNH	10 430	0,01
39 100	CNOOC ENERGY TECHNOLOGY & -A	CNH	22 741	0,02
29 900	CNPC CAPITAL CO LTD - A	CNH	28 061	0,02
14 580	CONTEMPORARY AMPEREX TECHN - A	CNH	528 266	0,46
12 200	COSCO SHIPPING ENERGY TRAN - A	CNH	19 277	0,02
35 500	COSCO SHIPPING HOLDINGS CO - A	CNH	74 950	0,07
176 500	COSCO SHIPPING HOLDINGS CO - H	HKD	290 837	0,25
68 800	CRRC CORP LTD - A	CNH	78 532	0,07
278 000	CRRC CORP LTD - H	HKD	179 299	0,16
15 100	CSC FINANCIAL CO LTD - A	CNH	52 962	0,05
4 200	CSPC INNOVATION PHARMACEUT - A	CNH	15 212	0,01
96 000	DAQIN RAILWAY CO LTD - A	CNH	88 657	0,08
2 400	DONG-E-E-JIAOCO LTD - A	CNH	20 504	0,02
10 100	DONGFANG ELECTRIC CORP LTD - A	CNH	21 860	0,02
9 000	DONGXING SECURITIES CO LT - A	CNH	13 497	0,01
51 600	EAST MONEY INFORMATION CO - A	CNH	181 476	0,16
1 800	EASTROC BEVERAGE GROUP CO - A	CNH	60 932	0,05
1 500	ECOVACS ROBOTICS CO LTD - A	CNH	9 603	0,01
1 200	EMPYREAN TECHNOLOGY CO LTD - A	CNH	19 794	0,02
46 000	ENN ENERGY HOLDINGS LTD	HKD	330 731	0,29
14 700	ENN NATURAL GAS CO LTD - A	CNH	43 410	0,04
2 400	EOPTOLINK TECHNOLOGY INC L - A	CNH	37 784	0,03
7 100	EVE ENERGY CO LTD - A	CNH	45 202	0,04
13 000	EVERBRIGHT SECURITIE CO - A	CNH	32 068	0,03
50 806	EVERDISPLAY OPTRONICS SHAN - A	CNH	16 055	0,01
16 100	FAW JIEFANG GROUP CO LTD - A	CNH	17 983	0,02
5 500	FLAT GLASS GROUP CO LTD - A	CNH	14 751	0,01
55 600	FOCUS MEDIA INFORMATION TE - A	CNH	53 241	0,05
14 800	FOSHAN HAITIAN FLAVOURING - A	CNH	92 531	0,08
	FOSUN INTERNATIONAL LTD	HKD	100 526	0,09
172 000				
26 200	FOUNDER SECURITIES CO LTD - A	CNH	29 728	
	FOXCONN INDUSTRIAL INTERNE - A	CNH CNH CNH	29 728 131 492 58 647	0,03 0,11 0,05

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
35 600	FUYAO GLASS INDUSTRY GROUP - H	HKD	256 416	0,22
5 796	GALAXYCORE INC - A	CNH	10 611	0,01
4 780	GANFENG LITHIUM CO LTD - A	CNH	22 795	0,02
16 300	GEM CO LTD - A	CNH	14 498	0,01
70 000	GENSCRIPT BIOTECH CORP	HKD	88 672	0,08
21 300	GF SECURITIES CO LTD - A	CNH	47 030	0,04
18 400	GIANT BIOGENE HOLDING CO LTD	HKD	118 199	0,10
2 200	GIGADEVICE SEMICONDUCTO - A	CNH	32 004	0,03
1 100	GINLONG TECHNOLOGIES CO LT - A	CNH	9 150	0,01
13 000	GOERTEK INC - A	CNH	45 703	0,04
12 700	GOLDWIND SCIENCE AND TECHNOLOGY - A	CNH	17 870	0,02
2 600	GONEO GROUP CO LTD - A	CNH	24 875	0,02
4 500	GOTION HIGH-TECH CO LTD - A	CNH	13 007	0,01
4 400	GREAT WALL MOTOR CO LIMITED - A	CNH	15 780	0,01
134 500	GREAT WALL MOTOR COMPANY - H	HKD	236 520	0,21
11 900	GREE ELECTRIC APPLIANCES I - A	CNH	73 671	0,06
8 900	GRG BANKING EQUIPMENT CO - A	CNH	14 135	0,01
5 800	GUANGDONG HAID GROUP CO - A	CNH	38 751	0,03
12 000	GUANGZHOU AUTOMOBILE GROUP - A	CNH	15 267	0,01
6 100	GUANGZHOU BAIYUNSHAN PHAR - A	CNH	23 614	0,02
6 600	GUANGZHOU HAIGE COMMUNICAT - A	CNH	9 871	0,01
5 000	GUANGZHOU TINCI MATERIALS - A	CNH	13 430	0,01
7 300	GUOLIAN SECURITIES CO LTD - A	CNH	13 444	0,01
22 500	GUOSEN SECURITIES CO LTD - A	CNH	34 325	0,03
28 800	GUOTAI JUNAN SECURITIES CO - A	CNH	73 162	0,06
9 900	GUOYUAN SECURITIES CO LTD - A	CNH	11 273	0,01
96 000	HAIDILAO INTERNATIONAL HOLDING	HKD	196 500	0,17
16 700	HAIER SMART HOME CO LTD - A	CNH	64 762	0,06
140 000	HAIER SMART HOME COMPANY LIMITED - H	HKD	495 627	0,43
170 400	HAINAN AIRLINES HOLDING CO - A	CNH	39 458	0,03
42 000	HAINAN AIRPORT INFRASTRUCTURE - A	CNH	21 625	0,02
39 000	HAITIAN INTERNATIONAL HOLDINGS	HKD	105 935	0,09
29 800	HAITONG SECURITIES CO LTD - A	CNH	45 137	0,04
176 800	HAITONG SECURITIES CO LTD - H	HKD	155 908	0,14
7 800	HANGZHOU FIRST APPLIED MAT - A	CNH	15 724	0,01
4 100	HANGZHOU GREATSTAR INDUSTRIA	CNH	18 066	0,02
4 600	HANGZHOU SILAN MICROELECTR - A	CNH	16 303	0,01
1 100	HANGZHOU TIGERMED CONSULTI - A	CNH	8 184	0,01
5 200	HEBEI YANGYUAN ZHIHUI BEVE - A	CNH	16 178	0,01
11 600	HEILONGJIANG AGRICULTURE - A	CNH	23 306	0,02
13 500	HENAN SHENHUO COAL & POWER - A	CNH	31 077	0,03
17 100	HENAN SHUANGHUI INVESTMENT - A	CNH	60 466	0,05
44 500	HENGAN INTERNATIONAL GROUP CO LTD	HKD	128 609	0,11
30 700	HENGLI PETROCHEMICAL CO L - A	CNH	64 189	0,06
8 900	HENGTONG OPTIC-ELECTRIC CO - A	CNH	20 876	0,02
24 000	HISENSE HOME APPLIANCES GR - H	HKD	75 850	0,07
1 700	HITHINK ROYALFLUSH INFORMA - A	CNH	66 573	0,06
16 400	HLA GROUP CORP L - A	CNH	16 754	0,01
38 000	HUA HONG SEMICONDUCTOR LTD	HKD	105 910	0,09
5 600	HUADONG MEDICINE CO LTD - A	CNH	26 392	0,02
19 900	HUAFON CHEMICAL CO LTD - A	CNH	22 173	0,02
3 100	HUAGONG TECH CO LTD - A	CNH	18 284	0,02
12 400	HUAIBEI MINING HOLDINGS CO - A	CNH	23 765	0,02
4 800	HUALAN BIOLOGICAL ENGINEER - A	CNH	11 017	0,01
38 400	HUANENG LANCANG RIVER HYDR - A	CNH	49 742	0,04
22 600	HUATAI SECURITIES CO LTD - A	CNH	54 149	0,05
76 000	HUATAI SECURITIES CO LTD - H	HKD	128 364	0,11
71 200	HUAXIA BANK CO LTD - A	CNH	77 683	0,07
11 900	HUAYU AUTOMOTIVE SYSTEMS - A	CNH	28 544	0,02
11 432	HUAZHU GROUP LTD - ADR	USD	377 599	0,33
3 200	HUBEI JUMPCAN PHARMACEUT - A	CNH	12 675	0,01

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1 400	HUIZHOU DESAY SV AUTOMOTIV - A	CNH	20 998	0,02
4 900	HUMANWELL HEALTHCARE GROUP - A	CNH	15 605	0,01
34 800	HUNAN VALIN STEEL CO LTD - A	CNH	19 814	0,02
5 100	HUNDSUN TECHNOLOGIES INC - A	CNH	19 444	0,02
750	HWATSING TECHNOLOGY CO LTD-A	CNH	16 651	0,01
7 840	HYGON INFORMATION TECHNOLO - A	CNH	159 960	0,14
4 500	IEIT SYSTEMS CO LTD - A	CNH	31 800	0,03
8 100	IFLYTEK CO LTD - A	CNH	53 312	0,05
800	IMEIK TECHNOLOGY DEVELOPMENT - A	CNH	19 887	0,02
224 600	IND & COMM BANK OF CHINA - A	CNH	211 704	0,18
3 821 000	IND & COMM BANK OF CHINA - H	HKD	2 562 765	2,22
79 900	INDUSTRIAL BANK CO LTD - A	CNH	208 524	0,18
26 400	INDUSTRIAL SECURITIES CO - A	CNH	22 511	0,02
1 200	INGENIC SEMICONDUCTOR CO - A	CNH	11 148	0,01
203 800	INNER MONGOLIA BAOTOU STE - A	CNH	51 633	0,04
22 100	INNER MONGOLIA YILI INDUS - A	CNH	90 850	0,08
68 500	INNOVENT BIOLOGICS INC	HKD	322 750	0,28
2 500	ISOFTSTONE INFORMATION TEC - A	CNH	19 992	0,02
9 700	JA SOLAR TECHNOLOGY CO LTD - A	CNH	18 167	0,02
6 900	JCET GROUP CO LTD - A	CNH	38 403	0,03
4 500	JCHX MINING MANAGEMENT CO - A	CNH	22 250	0,02
64 200	JD HEALTH INTERNATIONAL INC	HKD	232 239	0,20
116 000	JD LOGISTICS INC	HKD	191 145	0,17
134 500	JD.COM INC - A	HKD	2 354 808	2,04
25 800	JIANGSU EASTERN SHENGHONG - A	CNH	28 852	0,03
90 000	JIANGSU EXPRESS CO LTD - H	HKD	99 409	0,09
4 800	JIANGSU HENGLI HYDRAULIC C - A	CNH	34 502	0,03
22 000	JIANGSU HENGRUI PHARMACEUT - A	CNH	137 546	0,12
3 600	JIANGSU KINGS LUCK BREWER - A	CNH	22 179	0,02
3 700	JIANGSU NHWA PHARMACEUTICA - A	CNH	12 272	0,01
10 800	JIANGSU PHOENIX PUBLISH - A	CNH	16 976	0,01
5 400	JIANGSU YANGHE DISTILLERY - A	CNH	61 440	0,05
1 400	JIANGSU YOKE TECHNOLOGY - A	CNH	11 051	0,01
4 400	JIANGSU YUYUE MEDICAL EQU - A	CNH	21 870	0,02
11 500	JIANGSU ZHONGTIAN TECHNOLO - A	CNH	22 431	0,02
8 400	JIANGXI COPPER CO LTD - A	CNH	23 616	0,02
96 000	JIANGXI COPPER CO LTD - H	HKD	153 987	0,13
16 100	JINDUICHENG MOLYBDENUM CO - A	CNH	22 062	0,02
38 532	JINKO SOLAR CO LTD - A	CNH	37 317	0,03
5 600	JUNEYAO AIRLINES CO LTD - A	CNH	10 450	0,01
15 175	KANZHUN LTD - ADR	USD	209 415	0,18
35 242	KE HOLDINGS INC-ADR	USD	649 158	0,56
173 000	KINGDEE INTERNATIONAL SFTWR	HKD	189 972	0,16
54 600	KINGSOFT CORP LTD	HKD	236 522	0,21
147 400	KUAISHOU TECHNOLOGY	HKD	784 634	0,68
7 200	KUANG-CHI TECHNOLOGIES CO - A	CNH	46 879	0,04
3 400	KUNLUN TECH CO LTD - A	CNH	17 821	0,02
4 100	KWEICHOW MOUTAI CO LTD - A	CNH	851 104	0,74
9 700	LB GROUP CO LTD - A	CNH	23 347	0,02
450 000	LENOVO GROUP LTD	HKD	583 939	0,51
67 600	LI AUTO INC - A	HKD	817 594	0,71
131 000 101 000	LI NING CO LTD LIAONING PORT CO LTD - A	HKD CNH	277 585	0,24
		CNH	23 800	0,02
24 400	LINGYI ITECH GUANGDONG CO - A	CNH	26 588	0,02
117 500	LONGLOBEEN ENERGY TECHNOL	HKD	151 263	0,13
25 500 25 700	LONGI GREEN ENERGY TECHNOL - A	CNH	54 567	0,05
25 700	LUXSHARE PRECISION INDUSTRY - A	CNH	142 686	0,12
4 700	LUZHOU LAOJIAO CO LTD - A	CNH	80 152	0,07
4 900	MANGO EXCELLENT MEDIA CO L-A	CNH	17 947	0,02
1 400	MAXSCEND MICROELECTRONICS -A	CNH	17 105	0,01

Portefeuille-titres au 31/12/2024

% des actifs nets	Valeur d'évaluation	Devise de cotation	Dénomination	Quantité
4,56	5 244 900	HKD	MEITUAN - B	268 570
0,03	33 847	CNH	METALLURGICAL CORP OF CHINA - A	75 300
0,14	156 587	HKD	MIDEA GROUP CO LTD	16 100
0,12	137 294	CNH	MIDEA GROUP CO LTD - A	13 400
0,12	134 464	HKD	MINISO GROUP HOLDING LTD	22 200
0,03	37 300	CNH	MONTAGE TECHNOLOGY CO LTD - A	4 033
0,08	97 389	CNH	MUYUAN FOODS CO LTD - A	18 600
0,03	29 322	CNH	NANJING IRON & STEEL CO - A	45 900
0,01	12 740	CNH	NANJING SECURITIES CO LTD - A	10 800
0,09	106 493	CNH	NARI TECHNOLOGY CO LTD-A CAP	31 000
0,02	21 144	CNH	NATIONAL SILICON INDUSTRY - A	8 248
0,08	95 866	CNH	NAURA TECHNOLOGY GROUP CO - A	1 800
1,64	1 886 802	HKD	NETEASE INC	105 900
0,02	18 955	CNH	NEW CHINA LIFE INSURANCE C - A	2 800
0,16	188 364	HKD	NEW CHINA LIFE INSURANCE C - H	62 000
0,02	19 571	CNH	NEW HOPE LIUHE CO LTD - A	16 000
0,44	511 685	HKD	NEW ORIENTAL EDUCATION & TEC	81 200
0,01	15 732	CNH	NINESTAR CORP - A	4 100
0,02	23 101	CNH	NINGBO DEYE TECHNOLOGY CO - A	2 000
0,01	16 463	CNH	NINGBO ORIENT WIRES & CABL - A	2 300
0,02	21 368	CNH	NINGBO SANXING MEDICAL CO - A	5 100
0,03	34 039	CNH	NINGBO TUOPU GROUP CO LTD - A	5 100
0,07	85 329	CNH	NINGXIA BAOFENG ENERGY GRO - A	37 200
0,31	361 622	HKD	NIO INC-CLASS A	80 720
0,43	497 366	HKD	NONGFU SPRING CO LTD - H	113 800
0,01	12 208	CNH	OPPEIN HOME GROUP INC - A	1 300
0,03	35 672	CNH	ORIENT SECURITIES CO LTD - A	24 800
0,01	15 378	CNH	PANGANG GROUP VANADIUM TIT - A	39 200
0,25	284 971	HKD	PEOPLES INSURANCE CO GROU - H	572 000
0,01	14 003	CNH	PHARMARON BEIJING CO LTD - A	4 000
0,01	15 361	CNH	PICC HOLDING CO - A	14 800
0,53	615 530	HKD	PICC PROPERTY & CASUALTY - H	390 000
0,11	121 597	CNH	PING AN BANK CO LTD - A	76 300
0,20	234 509	CNH	PING AN INSURANCE GROUP CO - A	32 700
1,91	2 196 403	HKD	PING AN INSURANCE GROUP CO - H	370 500
0,01	16 787	CNH	PIOTECH INC - A	802
0,05	52 739	CNH	POLY DEVELOPMENTS AND HOLDING - A	43 700
0,30	348 539	HKD	POP MART INTERNATIONAL GROUP	30 200
0,07	83 867	CNH	POSTAL SAVINGS BANK OF CHI - A	108 400
0,24	280 651	HKD	POSTAL SAVINGS BANK OF CHI-H	476 000
0,05	52 581	CNH	POWER CONSTRUCTION CORP OF - A	70 700
0,23	259 794	USD	QIFU TECHNOLOGY INC	6 769
0,05	56 275	CNH	QINGHAI SALT LAKE INDUSTRY - A	25 100
0,03	31 849	CNH	RANGE INTELLIGENT COMPUTI - A	4 500
0,02	17 990	CNH	ROCKCHIP ELECTRONICS CO L - A	1 200
0,05	52 021	CNH	RONGSHENG PETROCHEMICAL CO - A	42 200
0,08	92 221	CNH	S F HOLDING CO LTD - A	16 800
0,07	80 308	CNH	SAIC MOTOR CORP LTD - A	28 400
0,02	21 666	CNH	SAILUN GROUP CO LTD - A	11 100
0,02	23 871	CNH	SANAN OPTOELECTRONICS CO L - A	14 400
0,06	71 832	CNH	SANY HEAVY INDUSTRY CO LTD - A	32 000
0,04	48 629	CNH	SATELLITE CHEMICAL CO LTD - A	19 000
0,04	19 564	CNH	SDIC CAPITAL CO LTD - A	19 100
0,02	87 212	CNH	SERES GROUP CO L - A	4 800
0,08	15 595	CNH	SG MICRO CORP - A	1 400
0,01	105 503	HKD	SHANDONG GOLD MINING CO LT - H	65 250
0,09	41 922	CNH	SHANDONG GOLD MINING CO LT - H SHANDONG GOLD MINING CO LT-A	13 600
0,04	25 295	CNH	SHANDONG GOLD MINING CO LT-A SHANDONG HIMILE MECHANICAL - A	3 700
0,03 0,01	34 145	CNH	SHANDONG LINGLONG TYPE CO. A	11 600
	11 303	CNH	SHANDONG LINGLONG TYRE CO - A	4 600

Portefeuille-titres au 31/12/2024

			Valeur d'évaluation	actifs nets
12 600	SHANDONG SUN PAPER INDUSTR - A	CNH	25 521	0,02
152 000	SHANDONG WEIGAO GP MEDICAL - H	HKD	90 011	0,08
5 400	SHANGHAI BAOSIGHT SOFTWARE - A	CNH	21 522	0,02
51 500	SHANGHAI BAOSIGHT SOFTWARE - B	USD	82 658	0,07
653	SHANGHAI BOCHU ELECTRONIC - A	CNH	17 278	0,01
45 400	SHANGHAI ELECTRIC GRP CO L - A	CNH	50 152	0,04
6 500	SHANGHAI FOSUN PHARMACEUTI - A	CNH	22 002	0,02
4 700	SHANGHAI INTERNATIONAL AIR - A	CNH	21 863	0,02
6 600	SHANGHAI LINGANG HOLDINGS - A	CNH	9 080	0,01
2 800	SHANGHAI M&G STATIONERY IN - A	CNH	11 537	0,01
6 600	SHANGHAI PHARMACEUTICALS - A	CNH	18 879	0,02
53 700	SHANGHAI PHARMACEUTICALS - H	HKD	87 242	0,08
118 600	SHANGHAI PUDONG DEVEL BANK - A	CNH	166 232	0,14
5 575	SHANGHAI PUTAILAI NEW ENER - A	CNH	12 082	0,01
23 200	SHANGHAI RAAS BLOOD PRODUC - A	CNH	22 816	0,02
47 900	SHANGHAI RURAL COMMERCIAL - A	CNH	55 524	0,05
2 902	SHANGHAI ZHANGHANG HIGH	CNH	49 964	0,04
4 700	SHANGHAI ZHANGJIANG HIGH - A SHANJIN INTERNATIONAL GOLD - A	CNH CNH	17 157 31 404	0,01
15 000				
4 000 7 900	SHANXI XINGHUACUN FEN WINE - A SHENGYI TECHNOLOGY CO LTD - A	CNH CNH	100 366 25 880	0,09
1 600	SHENNAN CIRCUITS CO LTD - A	CNH	23 880 27 242	0,02 0,02
81 300	SHENWAN HONGYUAN GROUP CO - A	CNH	59 246	0,02
2 300	SHENZHEN CAPCHEM TECHNOLOGY - A	CNH	11 729	0,03
1 600	SHENZHEN GOODIX TECHNOLOGY - A	CNY	17 654	0,01
4 600	SHENZHEN GOODIA TECHNOLOGT - A SHENZHEN INOVANCE TECHNOLO - A	CNI	36 705	0,02
4 200	SHENZHEN MINDRAY BIO-MEDICAL - A	CNH	145 882	0,13
2 900	SHENZHEN NEW INDUSTRIES BI - A	CNH	27 987	0,02
4 100	SHENZHEN SALUBRIS PHARM - A	CNH	17 273	0,01
4 201	SHENZHEN TRANSSION HOLDING - A	CNH	54 361	0,05
46 100	SHENZHOU INTERNATIONAL GROUP	HKD	367 948	0,32
5 300	SHIJIAZHUANG YILING PHARMA - A	CNH	11 558	0,01
30 100	SICHUAN CHUANTOU ENERGY CO - A	CNH	70 724	0,06
5 600	SICHUAN KELUN PHARMACEUTIC - A	CNH	22 830	0,02
23 200	SICHUAN ROAD&BRIDGE GROUP - A	CNH	23 006	0,02
3 000	SIEYUAN ELECTRIC CO LTD - A	CNH	29 708	0,03
9 600	SINOLINK SECURITIES CO LTD - A	CNH	11 416	0,01
9 200	SINOMA INTERNATIONAL ENGIN - A	CNH	11 880	0,01
81 200	SINOPHARM GROUP CO - H	HKD	222 654	0,19
15 000	SOOCHOW SECURITIES CO LTD - A	CNH	15 937	0,01
18 300	SOUTHWEST SECURITIES CO LT - A	CNH	11 641	0,01
2 800	SPRING AIRLINES CO LTD - A	CNH	21 995	0,02
6 940	SUNGROW POWER SUPPLY CO LT - A	CNH	69 792	0,06
40 200	SUNNY OPTICAL TECH	HKD	356 307	0,31
4 700	SUNWODA ELECTRONIC CO LTD - A	CNH	14 283	0,01
2 416	SUPCON TECHNOLOGY CO LTD - A	CNH	16 346	0,01
5 200	SUZHOU DONGSHAN PRECISION - A	CNH	20 682	0,02
800	SUZHOU MAXWELL TECHNOLOGIE - A	CNH	11 458	0,01
1 700	SUZHOU TFC OPTICAL COMMUNI - A	CNH	21 155	0,02
23 180	TAL EDUCATION GROUP - ADR	USD	232 264	0,20
73 400	TCL TECHNOLOGY GROUP CORP-A	CNH	50 290	0,04
	TCL ZHONGHUAN RENEWABLE EN - A	CNH	14 378	0,01
352 200	TENCENT HOLDINGS LTD	HKD	18 906 869	16,42
41 519	TENCENT MUSIC ENTERTAINMENT - ADR	USD	471 241	0,41
24 900	TIAN DI SCIENCE & TECHNOLOGY - A	CNH	20 960	0,02
23 500	TIANFENG SECURITIES CO LTD - A	CNH	14 340	0,01
	TIANQI LITHIUM CORP - A	CNH	21 126	0,02
	TIANSHAN ALUMINUM GROUP CO - A	CNH	30 552	0,03
9 600	TIANSHUI HUATIAN TECHNOLOGY - A	CNH	15 182	0,01
122 000	TINGYI (CAYMAN ISLAND) HOLDING CO	HKD	158 941	0,14

Portefeuille-titres au 31/12/2024

### 1907 FORCINT MODIFICATION CO-A ### 1907 FORCINT MODIFICATION CO-A ### 1908 FORCINT MODIFICATION CO-A ### 1909 FORCINT FORCINT FORCINT CO-A ### 1909 FORCINT FORCINT FORCINT CO-A ### 1909 FORCINT FORCINT FORCINT CO-A ### 1909 FORCINT FORCINT FORCINT CO-A ### 1909 FORCINT FORCINT FORCINT CO-A ### 1909 FORCINT FORCINT FORCINT FORCINT CO-A ### 1909 FORCINT FORCINT FORCINT FORCINT CO-A ### 1909 FORCINT FORCINT FORCINT FORCINT FORCINT CO-A ### 1909 FORCINT FO	Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
100.000 100.0000 100.0000 100.0000 100.0000 100.0000 100.0000	4 900	TONGFU MICROELECTRONIC CO - A	CNH	19 723	0,02
1-00	8 300	TONGKUN GROUP CO LTD - A	CNH	13 341	0,01
See Sec		TONGLING NONFERROUS METALS - A		47 560	
33.80 RECOM GROUP LITD					
1800 SINICHAD REWEWEY COLID- H					
2. 60 UNISSORIDUR CORDITA CNI 1.19.52 6.02 6. 600 UNINSTRAIS CEINSTEE INDIS. A CNI 1.19.62 6.03 2. 700 VICTOMY GRANT TECHNOLOW? A CNI 1.5.479 6.01 1. 19.66 VINSTRAIS ASCINSTEE INDIS. A CNI 1.5.479 6.01 1. 19.60 VINSTRAIS ASCINSTEE INDIS. A CNI 1.5.490 6.01 3. 10.00 WANTA CHEMAL GROUP CO A CNI 1.3.50 6.01 3. 10.00 WANTA CHEMAL GROUP CO A CNI 1.3.00 6.01 1. 19.00 WEIGHLAI FOWER CO LTD A CNI 1.30 9.00 2. 20.00 WEIGHLAI FOWER CO LTD A CNI 1.50 1.00 1. 20.00 WEIGHLAI FOWER CO LTD A CNI 1.30 9.00 1. 19.00 WEIGHLAI FOWER CO LTD A CNI 1.30 9.00 1. 19.00 WEIGHLAI FOWER CO LTD A CNI 1.30 9.00 1. 19.00 WEIGHLAI FOWER CO LTD A CNI 1.30 9.00 1. 19.00 WEIGHLAI					
6 90					
6 900 UNIVERSAL SCREINTER ISBUS-A CMI 15 986 15 499 0.01 19 66 VICTORY GLATT TECHNOLOW - A USB 24 901 0.23 12 20 WANTINA CHEMA GLODIONS LTD HND 177 20 0.13 17 70 WELLER LOWER COLTD-A CMI 130 300 0.03 18 90 WELLER LOWER COLTD-A CMI 130 300 0.03 18 90 WELLER LOWER COLTD-A CMI 130 300 0.03 2 50 WELLER LOWER COLTD-A CMI 15 60 0.05 2 50 WELLER LOWER COLTD-A CMI 15 60 0.05 3 15 90 WESTERN SINGUEST COLTD-A CMI 14 147 0.03 1 16 90 WESTERN SINGUEST COLTD-A CMI 14 147 0.03 1 10 90 WESTERN SINGUEST COLTD-A CMI 14 147 0.03 1 10 90 WESTERN SINGUEST COLTD-A CMI 14 147 0.03 1 10 90 WESTERN SINGUEST COLTD-A CMI 14 147 0.03 1 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10					
1966 VIRSION PLUDIONS LID - AIR					
1966 VISIOP INCLIDINGS LID - ADR 0.23 0.23 0.24 0.24 0.24 0.24 0.24 0.24 0.24 0.24 0.25					
1920 WANTWANCHENCAL GROUP CO - A					
1970 WART WART CHINA HOLDINGS LTD					
13700					
MEICHAI FOWER COLTD-H					
2400 WEILAN GUAL COMPOSITIES - A					
Section Sect					
15 000 WESTERN MINING CO - A					
12200 WESTERN SICURTIES COLITO-A CNI					
1696 WILL SEMICONDUCTING TEL A CNII 6398 0.06					
MILL SEMICONDIDITOR CO LITD - A					
3 100 WINGTECH TECHNOLOGY CO LITD- A 960 WUHAN GUIDE INFRARED CO LIT- A 1700 WUHAN GUIDE INFRARED CO LIT- A 1700 WUHAN GUIDE INFRARED CO LIT- A 1700 WUS PRINTED CIRCUIT KUNSHA - A 1700 WUS PRINTED CIRCUIT KUNSHA - A 1700 WUS PRINTED CIRCUIT KUNSHA - A 1700 WUS PRINTED CO LITD- A 1700 WUNNAN ALIMINUM CO LITD- A 1700 WUNNAN ALIMINUM CO LITD- A 1700 WUNNAN ALIMINUM CO LITD- A 1700 WUNNAN ENTROWS TECHNOLOGY - A 1700 WUNNAN ALIMINUM CO LITD- A 1700 WUNNAN WUNNED CO WUNNAN WUNNED CO WUNNAN WUNNED CO WUNNAN					
960 WULLANG CUIDE INFRARED CO LT- A CNH 242 253 0.21 12 700 WULLANG YEYBIN CO LTD- A CNH 378 905 0.03 6 300 WULLA APPTEC CO LTD- A CNH 47 232 0.04 19 300 WULLA APPTEC CO LTD- A CNH 47 232 0.04 19 400 WUXI BIOLOGICS CAYMAN INC HKD 438 551 0.38 3 20 20 XCMG CONSTRUCTION MACHIN - A CNH 34 224 0.05 1 30 00 XLAMEN TUNGSTEN CO LTD - A CNH 18 628 0.02 9 990 XLAMEN TUNGSTEN CO LTD - A CNH 18 628 0.02 8 15 00 XLAMEN TUNGSTEN CO LTD - A CNH 18 660 0.02 8 15 00 XLAMEN TUNGSTEN CO LTD - A CNH 18 460 0.02 8 15 00 XLAMEN TUNGSTEN CO LTD - A CNH 18 460 0.02 9 900 XLAMEN TUNGSTEN CO LTD - A CNH 18 460 0.02 2 10 00 XINT SOLAR HOLDINGS LTD HKD 12 3271 0.11 4 10 00 <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>					
7 000 WUS PRINTED CIRCUIT KUNSHA - A CNH 37 805 0.93 6 300 WUXI APPTEC CO LTD - A CNH 47 232 0.04 19 300 WUXI BPTEC CO LTD - H HKD 140 378 0.12 19 400 WUXI BIOLOGICS CAYMAN INC HKD 438 551 0.38 5 000 XIAMEN CA & DINC - A CNH 48 224 0.05 13 000 XIAMEN TONGSTEN CO LTD - A CNH 18 628 0.02 9 900 XIAMEN TUNGSTEN CO LTD - A CNH 25 985 0.02 8 5 000 XIAMEN TUNGSTEN CO LTD - A CNH 18 460 0.02 8 5 000 XIAMEN TUNGSTEN CO LTD - A CNH 18 460 0.02 8 5 000 XIAMEN TUNGSTEN CO LTD - A CNH 18 460 0.02 29 4000 XINYSOLAR HOLDINGS LTD HKD 118 842 0.10 6 600 XIPPKO INC - CLASS A SHARES HKD 400 123 271 0.11 7 4000 XIAMER JEBEH GUELTELD - A CNH 19 804 0.03 7 4000					
6 300 WUXI APPTEC CO LTD - A 19 300 WUXI APPTEC CO LTD - H 19 300 WUXI APPTEC CO LTD - H 18 000 WUXI APPTEC CO LTD - A 19 000 WUXI SOLAR HOLDINGS LTD 19 000 WUXI WE W	12 700				
19300 WUXI APPTEC CO LTD - H	7 000	WUS PRINTED CIRCUIT KUNSHA - A	CNH	37 805	0,03
194 000 WUXI BIOLOGICS CAYMAN INC	6 300	WUXI APPTEC CO LTD - A	CNH	47 232	0,04
50 200 XCMG CONSTRUCTION MACHIN - A CNH 54 224 0,05 13 000 XIAMEN C & D INC - A CNH 18 628 0,02 909 XIAMEN TUNGSTEN CO LTD - A CNH 25 985 0,02 83 5000 XIAOMI CORP - B HKD 3 708 512 3,22 5 614 XINIANG DAQO NEW ENERGY C - A CNH 18 840 0,02 29400 XINYI SOLAR RIOLDINGS LTD HKD 118 842 0,10 67600 XPENG INC - CLASS A SHARES HKD 405 969 0,35 74000 YADEA GROUP HOLDINGS LTD HKD 12 271 0,11 74000 YADEA GROUP HOLDINGS LTD HKD 12 271 0,11 74000 YADEA GROUP HOLDINGS LTD HKD 12 271 0,11 74000 YADEA GROUP HOLDINGS LTD HKD 12 271 0,11 74000 YADEA GROUP HOLDINGS LTD CNH 20 360 0,02 3 600 YIFER PHARMACY CHAIN COL - A CNH 18 32 0,02 3 600 YIFER PHARMACY CHAIN COL -	19 300	WUXI APPTEC CO LTD - H	HKD	140 378	0,12
13 000	194 000	WUXI BIOLOGICS CAYMAN INC	HKD	438 551	0,38
990 XIAMEN TUNGSTEN CO LTD - A 835 000 XIAOMI CORP - B 845 000 XINIJI SOLAR HOLDINGS LTD 846 XINIJI SOLAR HOLDINGS LTD 847 000 XINIJI SOLAR HOLDINGS LTD 848 000 XINIJI SOLAR HOLDINGS LTD 849 000 XINIJI SOLAR HOLDINGS LTD 840 YANTAI JEREH OILFIELD - A 840 YANTAI JEREH JE	50 200	XCMG CONSTRUCTION MACHIN - A	CNH	54 224	0,05
835 000 XIAOMI CORP - B HKD 3 708 512 3,22 3 614 XINIJANG DAQO NEW ENERGY C - A CNH 18 460 0,02 294 000 XINYI SOLAR HOLDINGS LTD HKD 118 842 0,10 67 600 XPENG INC - CLASS A SHARES HKD 405 969 0,35 7 400 YADEA GROUP HOLDINGS LTD HKD 123 271 0,11 7 900 YADEA GROUP HOLDINGS LTD HKD 123 271 0,11 3 900 YEALINK NETWORK TECHNOLOGY - A CNH 39 804 0,03 3 900 YEBALINK NETWORK TECHNOLOGY - A CNH 11 832 0,01 3 900 YIHAI KERRY ARAWAN HOLDING - A CNH 11 323 0,02 4 900 YONYOU NETWORK TECHNOLOGY - A CNH 12 3967 0,02 2 1095 YUNGALIKA HOLDINGS INC USD 10 16 146 0,88 2 2 309 YUNGAN LINIMINUM CO LTD - A CNH 41 908 0,04 4 700 YUNNAN BAIYAO GROUP CO LTD - A CNH 42 877 0,05 5 2 400 <td>13 000</td> <td>XIAMEN C & D INC - A</td> <td>CNH</td> <td>18 628</td> <td>0,02</td>	13 000	XIAMEN C & D INC - A	CNH	18 628	0,02
5 614 XINJIANG DAQO NEW ENERGY C - A CNH 18 460 0,02 294 00 XINYI SOLAR HOLDINGS LTD HKD 118 842 0,10 67 600 XPENG INC - CLASS A SHARES HKD 405 969 0,35 74 000 YADEA GROUP HOLDINGS LTD HKD 123 271 0,11 79 00 YANTAI JEREH OILFIELD - A CNH 39 804 0,03 3 900 YEALINK NETWORK TECHNOLOGY - A CNH 10 39 804 0,03 3 600 YIFENO PHARMACK CHAIN COL - A CNH 11 322 0,02 3 600 YEINEN PHARMACK CHAIN COL - A CNH 17 323 0,02 4 900 YONYOU SURT SECRICA CHAIN COL - A CNH 11 546 0,01 1 2400 YTO EXPRESS GROUP CO LTD - A CNH 13 967 0,02 2 1095 YUM CHINA HOLDINGS INC USD 1016 146 0,88 2 2300 YUNNAN BALYAG GROUP CO LTD - A CNH 41 098 0,04 7 700 YUNNAN BALYAG GROUP CO LTD - A CNH 10 894 0,01 <t< td=""><td>9 900</td><td>XIAMEN TUNGSTEN CO LTD - A</td><td>CNH</td><td>25 985</td><td>0,02</td></t<>	9 900	XIAMEN TUNGSTEN CO LTD - A	CNH	25 985	0,02
294 000 XINYI SOLAR HOLDINGS LTD HKD 118 842 0,10 67 600 XPENG INC - CLASS A SHARES HKD 405 969 0,35 74 000 YADEA GROUP HOLDINGS LTD HKD 123 271 0,11 79 00 YANTAJ JEREH OILFIELD - A CNH 38 804 0,03 3 900 YEALINK NETWORK TECHNOLOGY - A CNH 11 832 0,01 3 600 YIFENG PHARMACY CHAIN CO L - A CNH 11 832 0,02 3 600 YIHEA KERRY ARAWANA HOLDING - A CNH 11 546 0,01 1 2 400 YONYOU NETWORK TECHNOLOGY - A CNH 11 546 0,01 1 2 400 YONYOU NETWORK TECHNOLOGY - A CNH 11 546 0,01 1 2 400 YONYOU NETWORK TECHNOLOGY - A CNH 11 546 0,01 1 2 400 YONYOU NETWORK TECHNOLOGY - A CNH 11 546 0,01 1 2 400 YONYAU SERESS GROUP CO LTD - A CNH 10 16 146 0,88 2 1 95 YUM CHINA HOLDINGS INC CNH 41 078 0,04	835 000	XIAOMI CORP - B	HKD	3 708 512	3,22
67 600 XPENG INC - CLASS A SHARES IHKD 405 969 0,35 74 000 YADEA GROUP HOLDINGS LTD HKD 123 271 0,11 7 900 YANTAI JEREH OILFIELD - A CNH 39 804 0,03 3 900 YEALINN NETWORK TECHNOLOGY - A CNH 120 505 0,02 3 600 YIFENG PHARMACY CHAIN CO L - A CNH 11 832 0,01 3 900 YIHAI KERRY ARAWANA HOLDING - A CNH 11 546 0,01 1 2400 YTO EXPRESS GROUP CO LTD - A CNH 11 546 0,01 1 2400 YTO EXPRESS GROUP CO LTD - A CNH 13 996 0,02 2 1 095 YUN CHINA HOLDINGS INC USD 1 016 146 0,88 2 2 300 YUNNAN ALUMINIUM CO LTD - A CNH 41 098 0,04 4 7 700 YUNNAN BAIYAO GROUP CO LTD - A CNH 39 756 0,03 5 2 400 YUNNAN ENERGY NEW MATERIAL - A CNH 10 894 0,01 1 2 600 YUNNAN TION CO LTD - A CNH 13 894 0,03 <t< td=""><td>5 614</td><td>XINJIANG DAQO NEW ENERGY C - A</td><td>CNH</td><td>18 460</td><td>0,02</td></t<>	5 614	XINJIANG DAQO NEW ENERGY C - A	CNH	18 460	0,02
74 000 YADEA GROUP HOLDINGS LTD HKD 123 271 0,11 79 00 YANTAI JEREH OILFIELD - A CNH 39 804 0,03 3 900 YEZLINK NETWORK TECHNOLOGY - A CNH 20 505 0,02 3 600 YIFENG PHARMACY CHAIN CO L - A CNH 11 832 0,01 3 900 YIHAI KERRY ARAWANA HOLDING - A CNH 11 546 0,01 1 2400 YTO EXPRESS GROUP CO LTD - A CNH 13 967 0,02 2 1095 YUM CHINA HOLDINGS INC USD 1016 146 0,88 2 2300 YUNNAN ALUMINIUM CO LTD - A CNH 4 1098 0,04 4 700 YUNNAN BAIYAO GROUP CO LTD - A CNH 4 1098 0,04 5 2400 YUNNAN EHIBONG ZINC & GERM - A CNH 10 894 0,01 12 600 YUNNAN ENERGY NEW MATERIAL - A CNH 10 894 0,01 12 600 YUNNAN YUNTIANHUA CO - A CNH 31 894 0,03 10 100 YUTONG BUS CO LTD - A CNH 32 209 0,03 8 500 <td>294 000</td> <td>XINYI SOLAR HOLDINGS LTD</td> <td>HKD</td> <td>118 842</td> <td>0,10</td>	294 000	XINYI SOLAR HOLDINGS LTD	HKD	118 842	0,10
7 900 YANTAI JEREH OILFIELD - A CNH 39 804 0,03 3 900 YEALINK NETWORK TECHNOLOGY - A CNH 20 505 0,02 3 600 YIFENG PHARMACY CHAIN CO L - A CNH 11 832 0,01 3 900 YHAI KERRY ARAWAN HOLDING - A CNH 11 546 0,01 7 900 YONYOU NETWORK TECHNOLOGY - A CNH 11 546 0,01 12 400 YTO EXPRESS GROUP CO LTD - A CNH 23 907 0,02 21 095 YUM CHINA HOLDINGS INC USD 10 16 146 0,88 22 300 YUNNAN ALUMINIUM CO LTD - A CNH 41 098 0,04 7 700 YUNNAN BAIYAO GROUP CO LTD - A CNH 39 756 0,03 52 400 YUNNAN EIHONG ZINC & GERM - A CNH 39 756 0,03 2 500 YUNNAN TIN CO LTD - A CNH 24 079 0,02 10 500 YUNNAN TIN CO LTD - A CNH 31 894 0,03 10 500 YUNNAN TIN CO LTD - A CNH 32 202 0,03 8 500 <t< td=""><td>67 600</td><td>XPENG INC - CLASS A SHARES</td><td>HKD</td><td>405 969</td><td>0,35</td></t<>	67 600	XPENG INC - CLASS A SHARES	HKD	405 969	0,35
3 900 YEALINK NETWORK TECHNOLOGY - A CNH 20 505 0,02 3 600 YIFENG PHARMACY CHAIN CO L - A CNH 11 832 0,01 3 900 YIHAI KERRY ARAWANA HOLDING - A CNH 17 323 0,02 7 900 YONYOU NETWORK TECHNOLOGY - A CNH 11 546 0,01 12 400 YTO EXPRESS GROUP CO LTD - A CNH 23 967 0,02 21 095 YUM CHINA HOLDINGS INC USD 1 016 146 0,88 22 300 YUNNAN ALUMINUM CO LTD - A CNH 41 098 0,04 7 700 YUNNAN EDRING ZINC & GERM - A CNH 39 756 0,03 2 500 YUNNAN ENERGY NEW MATERIAL - A CNH 10 894 0,01 12 600 YUNNAN ENERGY NEW MATERIAL - A CNH 10 894 0,03 10 500 YUNNAN TIN CO LTD - A CNH 31 894 0,03 10 500 YUNNAN YUNTIANHUA CO - A CNH 32 106 0,03 8 500 ZANGGE MINING CO LTD - A CNH 32 106 0,03 1 800 <td>74 000</td> <td>YADEA GROUP HOLDINGS LTD</td> <td>HKD</td> <td>123 271</td> <td>0,11</td>	74 000	YADEA GROUP HOLDINGS LTD	HKD	123 271	0,11
3 600 YIFENG PHARMACY CHAIN CO L - A CNH 11 832 0,01 3 900 YIHAI KERRY ARAWANA HOLDING - A CNH 17 323 0,02 7 900 YONYOU NETWORK TECHNOLOGY - A CNH 11 546 0,01 12 400 YTO EXPRESS GROUP CO LTD - A CNH 23 967 0,02 21 095 YUN CHINA HOLDINGS INC USD 10 16 146 0,88 22 300 YUNNAN ALUMINIUM CO LTD - A CNH 41 098 0,04 7 700 YUNNAN BAIYAO GROUP CO LTD - A CNH 39 756 0,05 52 400 YUNNAN CHIHONG ZINC & GERM - A CNH 39 756 0,03 2 500 YUNNAN ENERGY NEW MATERIAL - A CNH 10 894 0,01 12 600 YUNNAN FIN CO LTD - A CNH 24 079 0,02 10 500 YUNNAN YUNTIANHUA CO - A CNH 31 894 0,03 8 500 ZANGGE MINING CO LTD - A CNH 32 106 0,03 8 500 ZANGGE MINING CO LTD - A CNH 32 106 0,03 1 800 ZHADGIN MINING INDUSTRY - H HKD 146 736 0,13	7 900	YANTAI JEREH OILFIELD - A	CNH	39 804	0,03
3 900 YIHAI KERRY ARAWANA HOLDING - A CNH 11 323 0,02 7 900 YONYOU NETWORK TECHNOLOGY - A CNH 11 546 0,01 12 400 YTO EXPRESS GROUP CO LTD - A CNH 23 967 0,02 21 1095 YUM CHINA HOLDINGS INC USD 10 16 146 0,88 22 300 YUNNAN ALUMINIUM CO LTD - A CNH 41 1098 0,04 7 700 YUNNAN BAIYAO GROUP CO LTD - A CNH 62 877 0,05 52 400 YUNNAN CHIHONG ZINC & GERM - A CNH 12 600 YUNNAN ENERGY NEW MATERIAL - A CNH 12 600 YUNNAN TIN CO LTD - A CNH 12 600 YUNNAN TIN CO LTD - A CNH 13 1894 0,03 10 100 YUTONG BUS CO LTD - A CNH 13 1894 0,03 18 100 YUTONG BUS CO LTD - A CNH 32 106 0,03 18 00 ZHANGZHOU PIENTZEHUANG PHARMACEUTICAL - A CNH 18 00 ZHAOJIN MINING INDUSTRY - H HKD 18 00 ZHEJIANG CHINA COMMODITIES - A CNH 22 884 0,02 18 00 ZHEJIANG CHINA COMMODITIES - A CNH 22 884 0,02 18 00 ZHEJIANG DHING INGERY - A CNH 22 884 0,02 18 00 ZHEJIANG DHING LINGERY - A CNH 15 819 0,01					
7 900 YONYOU NETWORK TECHNOLOGY - A CNH 11 546 0,01 12 400 YTO EXPRESS GROUP CO LTD - A CNH 23 967 0,02 21 095 YUM CHINA HOLDINGS INC USD 1 016 146 0,88 22 300 YUNNAN ALUMINIUM CO LTD - A CNH 41 098 0,04 7 700 YUNNAN BAIYAO GROUP CO LTD - A CNH 62 877 0,05 52 400 YUNNAN CHIHONG ZINC & GERM - A CNH 39 756 0,03 2 500 YUNNAN ENERGY NEW MATERIAL - A CNH 10 894 0,01 12 600 YUNNAN TIN CO LTD - A CNH 24 079 0,02 10 500 YUNNAN YUNTIANHUA CO - A CNH 31 894 0,03 10 100 YUTONG BUS CO LTD - A CNH 36 292 0,03 8 500 ZANGGE MINING CO LTD - A CNH 32 106 0,03 1 800 ZHAOJIN MINING INDUSTRY - H HKD 146 736 0,13 23 200 ZHEJIANG CHINA COMMODITIES - A CNH 42 377 0,04 1 000					
12 400 YTO EXPRESS GROUP CO LTD - A CNH 23 967 0,02 21 095 YUM CHINA HOLDINGS INC USD 1 016 146 0,88 22 300 YUNNAN ALUMINIUM CO LTD - A CNH 41 098 0,04 7 700 YUNNAN BAIYAO GROUP CO LTD - A CNH 62 877 0,05 52 400 YUNNAN CHIHONG ZINC & GERM - A CNH 39 756 0,03 2 500 YUNNAN ENERGY NEW MATERIAL - A CNH 10 894 0,01 12 600 YUNNAN TIN CO LTD - A CNH 24 079 0,02 10 500 YUNNAN YUNTIANHUA CO - A CNH 31 894 0,03 10 100 YUTONG BUS CO LTD - A CNH 36 292 0,03 8 500 ZANGGE MINING CO LTD - A CNH 32 106 0,03 1 800 ZHAOJIN MINING INDUSTRY - H HKD 146 736 0,13 2 3 200 ZHEJIANG CHINT ELECTRICS-A CNH 42 377 0,04 7 100 ZHEJIANG CHINT ELECTRICS-A CNH 22 640 0,02 1 800 ZHEJIANG CHINT ELECTRICS-A CNH 22 884 0,02 1					
21 095 YUM CHINA HOLDINGS INC USD 1 016 146 0,88 22 300 YUNNAN ALUMINIUM CO LTD - A CNH 41 098 0,04 7 700 YUNNAN BAIYAO GROUP CO LTD - A CNH 62 877 0,05 52 400 YUNNAN CHIHONG ZINC & GERM - A CNH 39 756 0,03 2 500 YUNNAN ENERGY NEW MATERIAL - A CNH 10 894 0,01 12 600 YUNNAN TIN CO LTD - A CNH 24 079 0,02 10 500 YUNNAN YUNTIANHUA CO - A CNH 31 894 0,03 10 100 YUTONG BUS CO LTD - A CNH 36 292 0,03 8 500 ZANGGE MINING CO LTD - A CNH 32 106 0,03 1 800 ZHANGZHOU PIENTZEHUANG PHARMACEUTICAL - A CNH 52 591 0,05 104 000 ZHAOJIN MINING INDUSTRY - H HKD 146 736 0,13 23 200 ZHEJIANG CHINA COMMODITIES - A CNH 42 377 0,04 7 100 ZHEJIANG CHINT ELECTRICS-A CNH 22 844 0,02 10 500 ZHEJIANG DAHUA TECHNOLOGY - A CNH 15 819 0,01					
22 300 YUNNAN ALUMINIUM CO LTD - A CNH 41 098 0,04 7 700 YUNNAN BAIYAO GROUP CO LTD - A CNH 62 877 0,05 52 400 YUNNAN CHIHONG ZINC & GERM - A CNH 39 756 0,03 2 500 YUNNAN ENERGY NEW MATERIAL - A CNH 10 894 0,01 12 600 YUNNAN TIN CO LTD - A CNH 24 079 0,02 10 500 YUNNAN YUNTIANHUA CO - A CNH 31 894 0,03 10 100 YUTONG BUS CO LTD - A CNH 36 292 0,03 8 500 ZANGGE MINING CO LTD - A CNH 32 106 0,03 1 800 ZHANGZHOU PIENTZEHUANG PHARMACEUTICAL - A CNH 32 106 0,03 104 000 ZHAOJIN MINING INDUSTRY - H HKD 146 736 0,13 23 200 ZHEJIANG CHINA COMMODITIES - A CNH 42 377 0,04 7 100 ZHEJIANG CHINT ELECTRICS-A CNH 22 640 0,02 10 500 ZHEJIANG DAHUA TECHNOLOGY - A CNH 15 819 0,01 120 000 ZHEJIANG EXPRESSWAY CO - H HKD 86 355 0,07 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>					
7 700 YUNNAN BAIYAO GROUP CO LTD - A CNH 62 877 0,05 52 400 YUNNAN CHIHONG ZINC & GERM - A CNH 39 756 0,03 2 500 YUNNAN ENERGY NEW MATERIAL - A CNH 10 894 0,01 12 600 YUNNAN TIN CO LTD - A CNH 24 079 0,02 10 500 YUNNAN YUNTIANHUA CO - A CNH 31 894 0,03 10 100 YUTONG BUS CO LTD - A CNH 36 292 0,03 8 500 ZANGGE MINING CO LTD - A CNH 32 106 0,03 1 800 ZHANGZHOU PIENTZEHUANG PHARMACEUTICAL - A CNH 52 591 0,05 104 000 ZHAOJIN MINING INDUSTRY - H HKD 146 736 0,13 23 200 ZHEJIANG CHINA COMMODITIES - A CNH 42 377 0,04 7 100 ZHEJIANG DAHUA TECHNOLOGY - A CNH 22 640 0,02 1 800 ZHEJIANG DINGLI MACHINERY - A CNH 15 819 0,01 120 000 ZHEJIANG EXPRESSWAY CO - H HKD 86 355 0,07					
52 400 YUNNAN CHIHONG ZINC & GERM - A CNH 39 756 0,03 2 500 YUNNAN ENERGY NEW MATERIAL - A CNH 10 894 0,01 12 600 YUNNAN TIN CO LTD - A CNH 24 079 0,02 10 500 YUNNAN YUNTIANHUA CO - A CNH 31 894 0,03 10 100 YUTONG BUS CO LTD - A CNH 36 292 0,03 8 500 ZANGGE MINING CO LTD - A CNH 32 106 0,03 1 800 ZHANGZHOU PIENTZEHUANG PHARMACEUTICAL - A CNH 52 591 0,05 104 000 ZHAOJIN MINING INDUSTRY - H HKD 146 736 0,13 23 200 ZHEJIANG CHINA COMMODITIES - A CNH 42 377 0,04 7 100 ZHEJIANG CHINT ELECTRICS-A CNH 22 640 0,02 10 500 ZHEJIANG DAHUA TECHNOLOGY - A CNH 22 884 0,02 1 800 ZHEJIANG DINGLI MACHINERY - A CNH 15 819 0,01 120 000 ZHEJIANG EXPRESSWAY CO - H HKD 86 355 0,07					
2 500 YUNNAN ENERGY NEW MATERIAL - A CNH 10 894 0,01 12 600 YUNNAN TIN CO LTD - A CNH 24 079 0,02 10 500 YUNNAN YUNTIANHUA CO - A CNH 31 894 0,03 10 100 YUTONG BUS CO LTD - A CNH 36 292 0,03 8 500 ZANGGE MINING CO LTD - A CNH 32 106 0,03 1 800 ZHANGZHOU PIENTZEHUANG PHARMACEUTICAL - A CNH 52 591 0,05 104 000 ZHAOJIN MINING INDUSTRY - H HKD 146 736 0,13 23 200 ZHEJIANG CHINA COMMODITIES - A CNH 42 377 0,04 7 100 ZHEJIANG CHINT ELECTRICS-A CNH 22 640 0,02 10 500 ZHEJIANG DAHUA TECHNOLOGY - A CNH 22 884 0,02 1 800 ZHEJIANG DINGLI MACHINERY - A CNH 15 819 0,01 120 000 ZHEJIANG EXPRESSWAY CO - H HKD 86 355 0,07					
12 600 YUNNAN TIN CO LTD - A CNH 24 079 0,02 10 500 YUNNAN YUNTIANHUA CO - A CNH 31 894 0,03 10 100 YUTONG BUS CO LTD - A CNH 36 292 0,03 8 500 ZANGGE MINING CO LTD - A CNH 32 106 0,03 1 800 ZHANGZHOU PIENTZEHUANG PHARMACEUTICAL - A CNH 52 591 0,05 104 000 ZHAOJIN MINING INDUSTRY - H HKD 146 736 0,13 23 200 ZHEJIANG CHINA COMMODITIES - A CNH 42 377 0,04 7 100 ZHEJIANG CHINT ELECTRICS-A CNH 22 640 0,02 10 500 ZHEJIANG DAHUA TECHNOLOGY - A CNH 22 884 0,02 1 800 ZHEJIANG DINGLI MACHINERY - A CNH 15 819 0,01 120 000 ZHEJIANG EXPRESSWAY CO - H HKD 86 355 0,07					
10 500 YUNNAN YUNTIANHUA CO - A CNH 31 894 0,03 10 100 YUTONG BUS CO LTD - A CNH 36 292 0,03 8 500 ZANGGE MINING CO LTD - A CNH 32 106 0,03 1 800 ZHANGZHOU PIENTZEHUANG PHARMACEUTICAL - A CNH 52 591 0,05 104 000 ZHAOJIN MINING INDUSTRY - H HKD 146 736 0,13 23 200 ZHEJIANG CHINA COMMODITIES - A CNH 42 377 0,04 7 100 ZHEJIANG CHINT ELECTRICS-A CNH 22 640 0,02 10 500 ZHEJIANG DAHUA TECHNOLOGY - A CNH 22 884 0,02 1 800 ZHEJIANG DINGLI MACHINERY - A CNH 15 819 0,01 120 000 ZHEJIANG EXPRESSWAY CO - H HKD 86 355 0,07					
10 100 YUTONG BUS CO LTD - A CNH 36 292 0,03 8 500 ZANGGE MINING CO LTD - A CNH 32 106 0,03 1 800 ZHANGZHOU PIENTZEHUANG PHARMACEUTICAL - A CNH 52 591 0,05 104 000 ZHAOJIN MINING INDUSTRY - H HKD 146 736 0,13 23 200 ZHEJIANG CHINA COMMODITIES - A CNH 42 377 0,04 7 100 ZHEJIANG CHINT ELECTRICS-A CNH 22 640 0,02 10 500 ZHEJIANG DAHUA TECHNOLOGY - A CNH 22 884 0,02 1 800 ZHEJIANG DINGLI MACHINERY - A CNH 15 819 0,01 120 000 ZHEJIANG EXPRESSWAY CO - H HKD 86 355 0,07					
8 500 ZANGGE MINING CO LTD - A CNH 32 106 0,03 1 800 ZHANGZHOU PIENTZEHUANG PHARMACEUTICAL - A CNH 52 591 0,05 104 000 ZHAOJIN MINING INDUSTRY - H HKD 146 736 0,13 23 200 ZHEJIANG CHINA COMMODITIES - A CNH 42 377 0,04 7 100 ZHEJIANG CHINT ELECTRICS-A CNH 22 640 0,02 10 500 ZHEJIANG DAHUA TECHNOLOGY - A CNH 22 884 0,02 1 800 ZHEJIANG DINGLI MACHINERY - A CNH 15 819 0,01 120 000 ZHEJIANG EXPRESSWAY CO - H HKD 86 355 0,07					
1 800 ZHANGZHOU PIENTZEHUANG PHARMACEUTICAL - A CNH 52 591 0,05 104 000 ZHAOJIN MINING INDUSTRY - H HKD 146 736 0,13 23 200 ZHEJIANG CHINA COMMODITIES - A CNH 42 377 0,04 7 100 ZHEJIANG CHINT ELECTRICS-A CNH 22 640 0,02 10 500 ZHEJIANG DAHUA TECHNOLOGY - A CNH 22 884 0,02 1 800 ZHEJIANG DINGLI MACHINERY - A CNH 15 819 0,01 120 000 ZHEJIANG EXPRESSWAY CO - H HKD 86 355 0,07					
104 000 ZHAOJIN MINING INDUSTRY - H HKD 146 736 0,13 23 200 ZHEJIANG CHINA COMMODITIES - A CNH 42 377 0,04 7 100 ZHEJIANG CHINT ELECTRICS-A CNH 22 640 0,02 10 500 ZHEJIANG DAHUA TECHNOLOGY - A CNH 22 884 0,02 1 800 ZHEJIANG DINGLI MACHINERY - A CNH 15 819 0,01 120 000 ZHEJIANG EXPRESSWAY CO - H HKD 86 355 0,07					
23 200 ZHEJIANG CHINA COMMODITIES - A CNH 42 377 0,04 7 100 ZHEJIANG CHINT ELECTRICS-A CNH 22 640 0,02 10 500 ZHEJIANG DAHUA TECHNOLOGY - A CNH 22 884 0,02 1 800 ZHEJIANG DINGLI MACHINERY - A CNH 15 819 0,01 120 000 ZHEJIANG EXPRESSWAY CO - H HKD 86 355 0,07					
7 100 ZHEJIANG CHINT ELECTRICS-A CNH 22 640 0,02 10 500 ZHEJIANG DAHUA TECHNOLOGY - A CNH 22 884 0,02 1 800 ZHEJIANG DINGLI MACHINERY - A CNH 15 819 0,01 120 000 ZHEJIANG EXPRESSWAY CO - H HKD 86 355 0,07					
10 500 ZHEJIANG DAHUA TECHNOLOGY - A CNH 22 884 0,02 1 800 ZHEJIANG DINGLI MACHINERY - A CNH 15 819 0,01 120 000 ZHEJIANG EXPRESSWAY CO - H HKD 86 355 0,07					
1 800 ZHEJIANG DINGLI MACHINERY - A CNH 15 819 0,01 120 000 ZHEJIANG EXPRESSWAY CO - H HKD 86 355 0,07					
120 000 ZHEJIANG EXPRESSWAY CO - H HKD 86 355 0,07					
4 600 ZHEJIANG HUAYOU COBALT CO - A CNH 18 334 0,02					

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
3 800	ZHEJIANG JINGSHENG MECHANICAL & ELECTRICAL - A	CNH	16 512	0,01
9 200	ZHEJIANG JUHUA CO - A	CNH	30 226	0,03
28 000	ZHEJIANG LEAPMOTOR TECHNOLOG	HKD	117 328	0,10
21 500	ZHEJIANG LONGSHENG GROUP C - A	CNH	30 135	0,03
16 700	ZHEJIANG NHU CO LTD - A	CNH	49 976	0,04
5 500	ZHEJIANG SANHUA INTELLIGEN - A	CNH	17 613	0,02
2 300	ZHEJIANG SUPOR CO LTD -A	CNH	16 670	0,01
6 100	ZHEJIANG WANFENG AUTO - A	CNH	15 745	0,01
7 000	ZHEJIANG WEIMING ENVIRONMENTAL - A	CNH	20 624	0,02
12 000	ZHESHANG SECURITIES CO LTD - A	CNH	20 007	0,02
4 000	ZHONGJI INNOLIGHT CO LTD - A	CNH	67 294	0,06
32 300	ZHONGJIN GOLD CORP - A	CNH	52 928	0,05
48 000	ZHONGSHENG GROUP HOLDINGS	HKD	86 262	0,07
18 600	ZHONGTAI SECURITIES CO LTD - A	CNH	16 645	0,01
32 000	ZHUZHOU CRRC TIMES ELECTRIC	HKD	135 120	0,12
1 448	ZHUZHOU CRRC TIMES ELECTRICITE - A	CNH	9 451	0,01
33 000	ZOOMLION HEAVY INDUSTRY S - A	CNH	32 499	0,03
5 000	ZTE CORP - A	CNH	27 515	0,02
56 200	ZTE CORP - H	HKD	176 169	0,15
23 600	ZTO EXPRESS CAYMAN INCORPORATED	HKD	459 669	0,40
22.000	Hong-Kong	IWD	5 435 664	4,71
33 000	AKESO INC	HKD	257 868	0,22
320 000	ALIBABA HEALTH INFORMATION	HKD	136 767	0,12
38 500	BEIJING ENTERPRISES HOLDINGS	HKD	132 332	0,11
272 000	BEIJING ENTERPRISES WATER GR	HKD	87 889	0,08
240 000	BOSIDENG INTERNATIONAL HOLDINGS LTD	HKD	119 877	0,10
45 000	C&D INTERNATIONAL INVESTMENT	HKD	75 657	0,07
183 000	CHINA GAS HOLDINGS LTD	HKD	159 490	0,14
86 000	CHINA MERCHANTS PORT HOLDING	HKD	153 225	0,13
220 000	CHINA OVERSEAS LAND & INVEST	HKD	351 187	0,30
91 500	CHINA RESOURCES BEER HOLDING	HKD	297 424	0,26
56 200	CHINA RESOURCES GAS GROUP LTD	HKD	222 472	0,19
181 000	CHINA RESOURCES LAND LTD	HKD	525 435	0,46
368 000	CHINA RUYI HOLDINGS LTD	HKD	116 067	0,10
122 000	CHINA STATE CONSTRUCTION INT	HKD	192 550	0,17
86 200	CHINA TAIPING INSURANCE HOLD	HKD	128 946	0,11
128 600	CHOW TAI FOOK JEWELLERY GROUP	HKD	111 417	0,10
358 000	CITIC LTD	HKD	424 460	0,37
466 000	CSPC PHARMACEUTICAL GROUP LTD	HKD	286 753	0,25
163 000	FAR EAST HORIZON LTD	HKD	118 978	0,10
333 000	GEELY AUTOMOBILE HOLDINGS LTD	HKD	635 311	0,55
68 000	HANSOH PHARMACEUTICAL GROUP	HKD	151 268	0,13
238 000	KUNLUN ENERGY CO LTD	HKD	257 366	0,22
8 000	ORIENT OVERSEAS INTERNATIONAL LTD	HKD	118 539	0,10
606 000	SINO BIOPHARMACEUTICAL	HKD	249 642	0,22
42 500	SINOTRUK HONG KONG LTD	HKD	124 744	0,11
	Irlande		2 (52 449	2.17
37 658	PINDUODUO INC - ADR	USD	3 652 448 3 652 448	3,17 3,17
	Etats-Unis d'Amérique			
4 233	LEGEND BIOTECH CORP - ADR	USD	137 742 137 742	0,12 0,12
	Singapour		107 991	0,09
13 900	BOC AVIATION LTD	HKD	107 991	0,09
	Australie		92 277	0.00
280 000	MMG LTD	HKD	92 277 92 277	0,08 0,08
Total portefeuil	le-titres		115 087 790	99,86
,				

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bours 1 autre marché réglementé	e de valeurs et/ou	960 021 097	99,64
	Actions		960 021 097	99,64
	Chine		241 958 932	25,21
57 600	360 SECURITY TECHNOLOGY IN-A	CNH	81 204	0,01
37 800	37 INTERACTIVE ENTERTAINMENT	CNH	80 527	0,01
101 500	AAC TECHNOLOGIES HOLDINGS INC	HKD	489 995	0,05
5 346	ADVANCED MICRO-FABRICATION - A	CNH	137 744	0,01
14 700 784 800	AECC AVIATION POWER CO - A	CNH CNH	82 996 570 839	0,01
3 580 000	AGRICULTURAL BANK OF CHINA - A AGRICULTURAL BANK OF CHINA - H	HKD	2 041 649	0,06 0,21
72 000	AGRICULTURAL BAINK OF CHINA - H AIER EYE HOSPITAL GROUP CO - A	CNH	129 946	0,21
101 000	AIR CHINA LTD - A	CNH	108 821	0,01
2 067 700	ALIBABA GROUP HOLDING LTD	HKD	21 933 552	2,27
137 400	ALUMINUM CORP OF CHINA LTD - A	CNH	137 559	0,01
502 000	ALUMINUM CORP OF CHINA LTD - H	HKD	290 165	0,03
25 200	ANHUI CONCH CEMENT CO LTD - A	CNH	81 626	0,01
173 000	ANHUI CONCH CEMENT CO LTD - H	HKD	442 748	0,05
3 200	ANHUI GUJING DISTILLERY CO - A	CNH	75 537	0,01
11 800	ANHUI GUJING DISTILLERY CO - B	HKD	170 150	0,02
15 000	ANHUI JIANGHUAI AUTO GROUP - A	CNH	76 619	0,01
7 400	ANKER INNOVATIONS TECHNOLO - A	CNH	98 418	0,01
163 000	ANTA SPORTS PRODUCTS LTD	HKD	1 633 580	0,17
7 760	AUTOHOME INC-ADR	USD	201 372	0,02
18 700	AVARY HOLDING SHENZHEN CO -A	CNH	92 920	0,01
314 000	AVICHINA INDUSTRY & TECH - H	HKD	156 031	0,02
68 600	BAIC BLUEPARK NEW ENERGY - A	CNH	74 753	0,01
287 350	BAIDU INC - A	HKD	3 059 222	0,32
175 200	BANK OF BEIJING CO LTD - A	CNH	146 765	0,02
42 300	BANK OF CHENGDU CO LTD - A	CNH	98 583	0,01
277 700	BANK OF CHINA LTD - A	CNH	208 421	0,02
9 146 000	BANK OF CHINA LTD - H	HKD	4 674 293	0,48
305 900	BANK OF COMMUNICATIONS CO - A	CNH	323 753	0,03
1 127 000	BANK OF COMMUNICATIONS CO - H	HKD	927 084	0,10
47 700	BANK OF HANGZHOU CO LTD - A	CNH	94 925	0,01
190 600	BANK OF JIANGSU CO LTD - A	CNH	254 946	0,03
53 000	BANK OF NINGBO CO LTD - A	CNH	175 499	0,02
176 500	BANK OF SHANGHAI CO LTD - A	CNH	219 978	0,02
90 000	BANK OF SUZHOU CO LTD - A	CNH	99 421	0,01
259 600	BAOSHAN IRON + STEEL CO - A	CNH	247 523	0,03
89 000	BEIGENE LTD	HKD	1 251 143	0,13
3 643	BEIJING KINGSOFT OFFICE SO - A	CNH	142 112	0,01
2 870	BEIJING ROBOROCK TECHNOLOGY - A	CNH	85 726	0,01
15 600	BEIJING TONGRENTANG CO - A	CNH	86 250	0,01
260 400	BEIJING-SHANGHAI HIGH SPE - A	CNH	218 492	0,02
30 000	BILIBILI INCORPORATED - Z	HKD	548 408	0,06
283 500	BOE TECHNOLOGY GROUP CO LT - A	CNH	169 524	0,02
14 100	BYD COMPANY LIMITED - A	CNH	542 872	0,06
132 000	BYD COMPANY LIMITED - H	HKD	4 530 314	0,46
98 500	BYD ELECTRONIC INTERNATIONAL CO LTD	HKD	533 208	0,06
74 200	CAITONG SECURITIES CO LTD - A	CNH	82 573	0,01
2 923	CAMBRICON TECHNOLOGIES - A	CNH	261 980	0,03
154 100	CGN POWER CO LTD - A	CNH	86 689	0,01
1 293 000	CGN POWER CO LTD - H	HKD	474 392	0,05
5 700	CHANGCHUN HIGH-TECH INDUSTRY - A	CNH	77 206	0,01
1 320 000	CHINA CITIC BANK CORP LTD - H	HKD	912 520	0,09
268 000	CHINA COMMUNICATIONS SERVI - H	HKD	157 324	0,02
138 400 12 479 000	CHINA CONSTRUCTION BANK - A CHINA CONSTRUCTION BANK - H	CNH	165 706	0,02
12 479 000 27 700	CHINA CONSTRUCTION BANK - H CHINA CSSC HOLDINGS LTD - A	HKD CNH	10 409 959 135 679	1,07 0,01
27 700	CHIM COOC HOLDINGS LID - A	CINII	133 0/9	0,01

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
268 400	CHINA ENERGY ENGINEERING C - A	CNH	83 720	0,01
429 800	CHINA EVERBRIGHT BANK CO - A	CNH	226 564	0,02
667 000	CHINA EVERBRIGHT BANK CO - H	HKD	259 315	0,03
563 000	CHINA FEIHE LTD	HKD	395 002	0,04
48 100	CHINA GALAXY SECURITIES CO - A	CNH	99 783	0,01
484 000	CHINA GALAXY SECURITIES CO - H	HKD	441 759	0,05
390 500	CHINA HONGQIAO GROUP LTD	HKD	591 184	0,06
216 400	CHINA INTERNATIONAL CAPITA - H	HKD	357 141	0,04
25 500	CHINA INTERNATIONAL CAPTAL - A	CNH	117 019	0,01
57 600	CHINA JUSHI CO LTD - A DIS	CNH	89 363	0,01
15 600	CHINA LIFE INSURANCE CO - A	CNH	89 076	0,01
986 000	CHINA LIFE INSURANCE CO - H	HKD	1 863 362	0,19
53 400	CHINA LITERATURE LTD	HKD	173 235	0,02
428 000	CHINA MENGNIU DAIRY CO	HKD	967 526	0,10
164 400	CHINA MERCHANTS BANK - A	CNH	880 051	0,09
504 000	CHINA MERCHANTS BANK - H DIS	НКО	2 595 283	0,27
107 300	CHINA MERCHANTS ENERGY - A CHINA MERCHANTS EXPRESSWAY - A	CNH	93 685	0,01
57 400		CNH CNH	109 069	0,01 0,02
73 400	CHINA MERCHANTS SECURITIES - A		191 560	
80 700 403 700	CHINA MERCHANTS SHEKOU IND - A	CNH	112 561	0,01
1 174 000	CHINA MINSHENG BANKING - A CHINA MINSHENG BANKING - H	CNH HKD	227 103 519 901	0,02 0,05
578 000	CHINA NATIONAL BUILDING MATERIAL CO - H	HKD	263 406	0,03
170 800	CHINA NATIONAL BUILDING MATERIAL CO - II CHINA NATIONAL NUCLEAR POW - A	CNH	242 653	0,03
9 800	CHINA NATIONAL NOCELEAR TOW - A CHINA NATIONAL SOFTWARE - A	CNH	62 325	0,01
25 900	CHINA NORTHERN RARE EARTH - A	CNH	74 862	0,01
250 000	CHINA OILFIELD SERVICES - H	НКД	226 572	0,02
44 800	CHINA PACIFIC INSURANCE GR - A	CNH	207 965	0,02
348 800	CHINA PACIFIC INSURANCE GR - H	НКД	1 131 544	0,12
266 700	CHINA PETROLEUM & CHEMICAL - A	CNH	242 668	0,03
3 250 000	CHINA PETROLEUM & CHEMICAL - H	HKD	1 861 820	0,19
131 000	CHINA RAILWAY GROUP LTD - A	CNH	114 021	0,01
558 000	CHINA RAILWAY GROUP LTD - H	HKD	284 462	0,03
97 343	CHINA RAILWAY SIGNAL & COM - A	CNH	83 003	0,01
11 940	CHINA RESOURCES MICROELECT - A	CNH	76 748	0,01
105 800	CHINA RESOURCES MIXC LIFESTY	HKD	393 621	0,04
310 000	CHINA RESOURCES PHARMACEUTIC	HKD	227 473	0,02
13 510	CHINA RESOURCES SANJIU MED - A	CNH	81 595	0,01
188 000	CHINA SHIPPING DEVELOPMENT - H	HKD	150 537	0,02
108 300	CHINA SOUTHERN AIRLINES CO - A	CNH	95 739	0,01
311 600	CHINA STATE CONSTRUCTION - A	CNH	254 661	0,03
305 600	CHINA THREE GORGES RENEWAB - A	CNH	181 907	0,02
15 800	CHINA TOURISM GROUP DUTY F - A	CNH	144 215	0,01
5 384 000	CHINA TOWER CORP LTD - H	HKD	776 278	0,08
163 100	CHINA UNITED NETWORK - A	CNH	117 967	0,01
73 100	CHINA VANKE CO LTD - A	CNH	72 288	0,01
269 100	CHINA VANKE CO LTD - H	HKD	183 258	0,02
221 600	CHINA YANGTZE POWER CO LTD - A	CNH	891 951	0,09
381 400	CHINA ZHESHANG BANK CO LTD - A	CNH	151 178	0,02
10 200	CHONGQING BREWERY CO - A	CNH	87 557	0,01
46 100	CHONGQING CHANGAN AUTOMOB - A	CNH	83 892	0,01
142 100	CHONGQING RURAL COMMERCIAL - A	CNH	117 102	0,01
24 200	CHONGQING ZHIFEI BIOLOGICAL - A	CNH	86 693	0,01
51 900	CITI PACIFIC SPECIAL STEE - A	CNH	80 662	0,01
107 600	CITIC SECURITIES CO - A	CNH	427 526	0,04
200 500	CITIC SECURITIES CO LTD - H	HKD	551 070	0,06
142 000	CMOC GROUP LTD - A	CNH	128 624	0,01
651 000	CMOC GROUP LTD - H	НКО	439 982	0,05
14 800	CNDC CARVAL COLUDE A	CNH	72 815	0,01
78 500 24 000	CNPC CAPITAL CO LTD - A	CNH	73 672	0,01
34 900	CONTEMPORARY AMPEREX TECHN - A	CNH	1 264 506	0,13

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% de actifs ne
50 800	COSCO SHIPPING ENERGY TRAN - A	CNH	80 267	0,0
86 700	COSCO SHIPPING HOLDINGS CO - A	CNH	183 048	0,0
371 000	COSCO SHIPPING HOLDINGS CO - H	HKD	611 333	0,0
641 000	COUNTRY GARDEN HOLDINGS CO	HKD	40 022	0,0
145 800	CRRC CORP LTD - A	CNH	166 424	0,0
550 000	CRRC CORP LTD - H	HKD	354 727	0,0
44 800	CSC FINANCIAL CO LTD - A	CNH	157 134	0,0
24 420	CSPC INNOVATION PHARMACEUT - A	CNH	88 446	0,0
123 700	EAST MONEY INFORMATION CO - A	CNH	435 050	0,0
3 000	EASTROC BEVERAGE GROUP CO - A	CNH	101 554	0,0
4 600	EMPYREAN TECHNOLOGY CO LTD - A	CNH	75 878	0,0
111 800	ENN ENERGY HOLDINGS LTD	HKD	803 821	0,0
52 000	ENN NATURAL GAS CO LTD - A	CNH	153 559	0,0
4 700	EOPTOLINK TECHNOLOGY INC L - A	CNH	73 994	0,0
17 500	EVE ENERGY CO LTD - A	CNH	111 414	0,0
35 900	EVERBRIGHT SECURITIE CO - A	CNH	88 558	0,0
26 100	FLAT GLASS GROUP CO LTD - A	CNH	70 000	0,0
106 100	FOCUS MEDIA INFORMATION TE - A	CNH	101 598	0,0
33 000	FOSHAN HAITIAN FLAVOURING - A	CNH	206 320	0,0
472 500	FOSUN INTERNATIONAL LTD	HKD	276 154	0,0
72 200	FOUNDER SECURITIES CO LTD - A	CNH	81 921	0,0
96 900	FOXCONN INDUSTRIAL INTERNE - A	CNH	283 776	0,0
12 400	FUYAO GLASS INDUSTRY GROUP - A CAP	CNH	105 395	0,0
78 800	FUYAO GLASS INDUSTRY GROUP - H	HKD	567 571	0,0
22 800	GANFENG LITHIUM CO LTD - A	CNH	108 728	0,0
146 000	GENSCRIPT BIOTECH CORP	HKD	184 945	0,0
42 900	GF SECURITIES CO LTD - A	CNH	94 723	0,0
38 200	GIANT BIOGENE HOLDING CO LTD	НКД	245 391	0,0
6 900	GIGADEVICE SEMICONDUCTO - A	CNH	100 377	0,0
25 500	GOERTEK INC - A	CNH	89 648	0,0
60 300	GOLDWIND SCIENCE AND TECHNOLOGY - A	CNH	84 846	0,0
8 800	GONEO GROUP CO LTD - A	CNH	84 194	0,0
23 500	GREAT WALL MOTOR CO LIMITED - A	CNH	84 282	0,0
299 000	GREAT WALL MOTOR COMPANY - H	HKD	525 795	0,0
18 400	GREE ELECTRIC APPLIANCES I - A	CNH	113 911	0,0
13 600	GUANGDONG HAID GROUP CO - A	CNH	90 864	0,0
30 500	GUANGZHOU ENIGUMA TENALA G	CNH	118 069	0,0
28 100	GUANGZHOU TINCI MATERIALS - A	CNH	75 479	0,0
53 200	GUOSEN SECURITIES CO LTD - A	CNH	81 160	0,0
63 500	GUOTAI JUNAN SECURITIES CO - A	CNH	161 312	0,0
74 800	GUOYUAN SECURITIES CO LTD - A	CNH	85 177	0,0
220 000	HAIDILAO INTERNATIONAL HOLDING	HKD	450 313	0,0
43 500	HAIER SMART HOME CO LTD - A	CNH	168 690	0,0
327 200	HAIER SMART HOME COMPANY LIMITED - H	HKD	1 158 351	0,1
89 000	HAITIAN INTERNATIONAL HOLDINGS	HKD	241 750	0,0
64 700	HAITONG SECURITIES CO LTD - A	CNH	97 999	0,0
447 200	HAITONG SECURITIES CO LTD - H	HKD	394 354	0,0
36 460	HANGZHOU FIRST APPLIED MAT - A	CNH	73 501	0,0
9 800	HANGZHOU TIGERMED CONSULTI - A	CNH	72 911	0,0
37 300	HENAN SHENHUO COAL & POWER - A	CNH	85 864	0,0
26 100	HENAN SHUANGHUI INVESTMENT - A	CNH	92 291	0,0
95 000	HENGAN INTERNATIONAL GROUP CO LTD	HKD	274 558	0,0
48 800	HENGLI PETROCHEMICAL CO L - A	CNH	102 033	0,0
53 000	HISENSE HOME APPLIANCES GR - H	HKD	167 503	0,0
3 600	HITHINK ROYALFLUSH INFORMA - A	CNH	140 979	0,0
80 000	HUA HONG SEMICONDUCTOR LTD	HKD	222 968	0,0
25 400	HUADONG MEDICINE CO LTD - A	CNH	119 708	0,0
43 200	HUAIBEI MINING HOLDINGS CO - A	CNH	82 793	0,0
67 500	HUANENG LANCANG RIVER HYDR - A	CNH	87 438	0,0
0,500			227 377	
94 900	HUATAI SECURITIES CO LTD - A	CNH	221 311	0,0

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
168 900	HUAXIA BANK CO LTD - A	CNH	184 279	0,02
26 498	HUAZHU GROUP LTD - ADR	USD	875 229	0,09
4 900	HUIZHOU DESAY SV AUTOMOTIV - A	CNH	73 491	0,01
142 300	HUNAN VALIN STEEL CO LTD - A	CNH	81 020	0,01
20 200	HUNDSUN TECHNOLOGIES INC - A	CNH	77 014	0,01
15 761	HYGON INFORMATION TECHNOLO - A	CNH	321 574	0,03
13 300	IEIT SYSTEMS CO LTD - A	CNH	93 986	0,01
16 500	IFLYTEK CO LTD - A	CNH	108 599	0,01
2 880	IMEIK TECHNOLOGY DEVELOPMENT - A	CNH	71 593	0,01
560 400	IND & COMM BANK OF CHINA - A	CNH	528 224	0,05
8 804 000	IND & COMM BANK OF CHINA - H	HKD	5 904 893	0,60
214 000 117 900	INDUSTRIAL BANK CO LTD - A INDUSTRIAL SECURITIES CO - A	CNH CNH	558 500 100 531	0,06 0,01
320 200	INNER MONGOLIA BAOTOU STE - A	CNH	81 124	0,01
69 900	INNER MONGOLIA YILI INDUS - A	CNH	287 349	0,03
166 000	INNOVENT BIOLOGICS INC	HKD	782 138	0,08
10 000	ISOFTSTONE INFORMATION TEC - A	CNH	79 970	0,01
37 000	JA SOLAR TECHNOLOGY CO LTD - A	CNH	69 298	0,01
15 000	JCET GROUP CO LTD - A	CNH	83 484	0,01
16 500	JCHX MINING MANAGEMENT CO - A	CNH	81 584	0,01
148 050	JD HEALTH INTERNATIONAL INC	HKD	535 561	0,06
259 500	JD LOGISTICS INC	HKD	427 604	0,04
311 400	JD.COM INC - A	HKD	5 451 949	0,56
79 800	JIANGSU EASTERN SHENGHONG - A	CNH	89 240	0,01
162 000	JIANGSU EXPRESS CO LTD - H	HKD	178 936	0,02
11 200	JIANGSU HENGLI HYDRAULIC C - A	CNH	80 504	0,01
58 700	JIANGSU HENGRUI PHARMACEUT - A	CNH	366 999	0,04
13 900	JIANGSU KINGS LUCK BREWER - A	CNH	85 636	0,01
11 700	JIANGSU YANGHE DISTILLERY - A	CNH	133 120	0,01
20 500	JIANGSU YUYUE MEDICAL EQU - A	CNH	101 892	0,01
38 700	JIANGSU ZHONGTIAN TECHNOLO - A	CNH	75 486	0,01
48 300	JIANGXI COPPER CO LTD - A	CNH	135 791	0,01
175 000	JIANGXI COPPER CO LTD - H	HKD	280 705	0,03
58 900	JINDUICHENG MOLYBDENUM CO - A	CNH	80 710	0,01
88 322	JINKO SOLAR CO LTD - A	CNH	85 537	0,01
34 999	KANZHUN LTD - ADR	USD	482 986	0,05
81 804	KE HOLDINGS INC-ADR	USD	1 506 830	0,16
425 000	KINGDEE INTERNATIONAL SFTWR	HKD	466 694	0,05
133 400 343 600	KINGSOFT CORP LTD	HKD HKD	577 877 1 829 039	0,06
18 200	KUAISHOU TECHNOLOGY KUANG-CHI TECHNOLOGIES CO - A	CNH	1 829 039	0,19 0,01
9 700	KWEICHOW MOUTAI CO LTD - A	CNH	2 013 587	0,21
1 056 000	LENOVO GROUP LTD	HKD	1 370 310	0,14
158 600	LI AUTO INC - A	HKD	1 918 201	0,20
282 500	LI NING CO LTD	HKD	598 608	0,06
69 100	LINGYI ITECH GUANGDONG CO - A	CNH	75 298	0,01
293 500	LONGFOR GROUP HOLDINGS LTD	HKD	377 835	0,04
56 100	LONGI GREEN ENERGY TECHNOL - A	CNH	120 047	0,01
50 500	LUXSHARE PRECISION INDUSTRY - A	CNH	280 375	0,03
11 100	LUZHOU LAOJIAO CO LTD - A	CNH	189 296	0,02
65 500	MEIHUA HOLDINGS GROUP CO - A	CNH	89 486	0,01
630 600	MEITUAN - B	HKD	12 314 982	1,27
33 800	MIDEA GROUP CO LTD	HKD	328 735	0,03
29 700	MIDEA GROUP CO LTD - A	CNH	304 301	0,03
49 600	MINISO GROUP HOLDING LTD	HKD	300 425	0,03
8 835	MONTAGE TECHNOLOGY CO LTD - A	CNH	81 713	0,01
33 000	MUYUAN FOODS CO LTD - A	CNH	172 787	0,02
59 900	NARI TECHNOLOGY CO LTD-A CAP	CNH	205 772	0,02
3 800	NAURA TECHNOLOGY GROUP CO - A	CNH	202 383	0,02
247 200	NETEASE INC	HKD	4 404 319	0,46
150 800	NEW CHINA LIFE INSURANCE C - H	HKD	458 150	0,05

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
183 400	NEW ORIENTAL EDUCATION & TEC	HKD	1 155 703	0,12
22 100	NINESTAR CORP - A	CNH	84 799	0,01
7 300	NINGBO DEYE TECHNOLOGY CO - A	CNH	84 320	0,01
67 200	NINGXIA BAOFENG ENERGY GRO - A	CNH	154 143	0,02
185 190	NIO INC-CLASS A	HKD	829 643	0,09
261 400	NONGFU SPRING CO LTD - H	HKD	1 142 456	0,12
119 100	ORIENT SECURITIES CO LTD - A	CNH	171 313	0,02
1 276 000	PEOPLES INSURANCE CO GROU - H	HKD	635 705	0,07
21 700	PHARMARON BEIJING CO LTD - A	CNH	75 964	0,01
908 000	PICC PROPERTY & CASUALTY - H	HKD	1 433 080	0,15
174 900	PING AN BANK CO LTD - A	CNH	278 734	0,03
78 900	PING AN INSURANCE GROUP CO - A	CNH	565 834	0,06
854 500	PING AN INSURANCE GROUP CO - H	HKD	5 065 659	0,52
3 204	PIOTECH INC - A	CNH	67 065	0,01
82 900	POLY DEVELOPMENTS AND HOLDING - A	CNH	100 047	0,01
72 800	POP MART INTERNATIONAL GROUP	HKD	840 187	0,09
264 600	POSTAL SAVINGS BANK OF CHI - A	CNH	204 716	0,02
1 096 000	POSTAL SAVINGS BANK OF CHI-H	HKD	646 205	0,07
113 100	POWER CONSTRUCTION CORP OF - A	CNH	84 114	0,01
15 065	QIFU TECHNOLOGY INC	USD	578 195	0,06
40 200	QINGHAI SALT LAKE INDUSTRY - A	CNH	90 130	0,01
68 300	RONGSHENG PETROCHEMICAL CO - A	CNH	84 194	0,01
41 100	S F HOLDING CO LTD - A	CNH	225 611	0,02
43 700	SAILUN GROUP CO LTD - A	CNH	85 298	0,01
70 300	SANY HEAVY INDUSTRY CO LTD - A	CNH	157 807	0,02
35 700	SATELLITE CHEMICAL CO LTD - A	CNH	91 371	0,01
10 500	SERES GROUP CO L - A	CNH	190 777	0,02
6 900	SG MICRO CORP - A	CNH	76 862	0,01
97 250	SHANDONG GOLD MINING CO LT - H	HKD	157 244	0,02
26 400	SHANDONG GOLD MINING CO LT-A	CNH	81 377	0,01
381 500	SHANDONG NANSHAN ALUMINUM - A	CNH	203 182	0,02
356 800	SHANDONG WEIGAO GP MEDICAL - H	HKD	211 289	0,02
22 100	SHANGHAI BAOSIGHT SOFTWARE - A	CNH	88 081	0,01
64 900	SHANGHAI BAOSIGHT SOFTWARE - B	USD	104 165	0,01
104 100	SHANGHAI ELECTRIC GRP CO L - A	CNH	114 997	0,01
47 100	SHANGHAI FOSUN PHARMACEUTI - A	CNH	159 427	0,02
21 100	SHANGHAI M&G STATIONERY IN - A	CNH	86 940	0,01
32 800	SHANGHAI PHARMACEUTICALS - A	CNH	93 822	0,01
122 500	SHANGHAI PHARMACEUTICALS - H	HKD	199 017	0,02
303 300	SHANGHAI PUDONG DEVEL BANK - A	CNH	425 110	0,04
33 000	SHANGHAI PUTAILAI NEW ENER - A	CNH	71 515	0,01
98 800	SHANGHAI RURAL COMMERCIAL - A	CNH	114 525	0,01
5 982	SHANGHAI UNITED IMAGING HE - A	CNH	102 993	0,01
19 000	SHANGHAI ZHANGJIANG HIGH - A	CNH	69 359	0,01
39 800	SHANJIN INTERNATIONAL GOLD - A	CNH	83 324	0,01
8 100	SHANXI XINGHUACUN FEN WINE - A	CNH	203 241	0,02
29 900 223 300	SHENGYI TECHNOLOGY CO LTD - A	CNH	97 949	0,01
	SHENWAN HONGYUAN GROUP CO - A	CNH	162 726	0,02
15 700	SHENZHEN INOVANCE TECHNOLO - A	CNH	125 275	0,01
10 900	SHENZHEN MINDRAY BIO-MEDICAL - A	CNH	378 600	0,04
9 800	SHENZHEN NEW INDUSTRIES BI - A	CNH	94 576	0,01
8 307	SHENZHEN TRANSSION HOLDING - A	CNH	107 493	0,01
106 000	SHENZHOU INTERNATIONAL GROUP	HKD	846 042	0,09
51 500	SICHUAN CHUANTOU ENERGY CO - A	CNH	121 007	0,01
20 000	SICHUAN KELUN PHARMACEUTIC - A	CNH	81 536	0,01
8 400	SIEYUAN ELECTRIC CO LTD - A	CNH	83 182	0,01
41 000	SILERGY CORP	TWD	504 613	0,05
69 100	SINOLINK SECURITIES CO LTD - A	CNH	82 169 524 278	0,01
191 200	SINOPHARM GROUP CO - H	HKD	524 278	0,05
78 000	SOOCHOW SECURITIES CO LTD - A	CNH	82 871	0,01 0,02
19 620	SUNGROW POWER SUPPLY CO LT - A	CNH	197 308	(

Portefeuille-titres au 31/12/2024

évaluation % actifs	Valeur d'évalu	Devise de cotation	Dénomination	Quantité
849 996	849	HKD	SUNNY OPTICAL TECH	95 900
81 746	81	CNH	SUNWODA ELECTRONIC CO LTD - A	26 900
83 197	83	CNH	SUPCON TECHNOLOGY CO LTD - A	12 297
68 749	68	CNH	SUZHOU MAXWELL TECHNOLOGIE - A	4 800
61 973	61	CNH	SUZHOU TFC OPTICAL COMMUNI - A	4 980
521 832	521	USD	TAL EDUCATION GROUP - ADR	52 079
90 713	90	CNH	TCL TECHNOLOGY GROUP CORP-A	132 400
66 692	66	CNH	TCL ZHONGHUAN RENEWABLE EN - A	55 200
43 912 037	43 912	HKD	TENCENT HOLDINGS LTD	818 000
1 051 884	1 051	USD	TENCENT MUSIC ENTERTAINMENT - ADR	92 677
69 627	69	CNH	TIANFENG SECURITIES CO LTD - A	114 100
92 147	92	CNH	TIANQI LITHIUM CORP - A	20 500
81 149	81	CNH	TIANSHAN ALUMINUM GROUP CO - A	75 700
299 642	299	HKD	TINGYI (CAYMAN ISLAND) HOLDING CO	230 000
457 347	457	HKD	TONGCHENG TRAVEL HOLDINGS LT	195 200
99 036	99	CNH	TONGLING NONFERROUS METALS - A	225 100
104 203	104	CNH	TONGWEI CO LTD - A	34 600
153 966	153	HKD	TRAVELSKY TECHNOLOGY LTD	115 000
5 450 095	5 450	HKD	TRIP.COM GROUP LTD	78 400
658 090	658	HKD	TSINGTAO BREWERY CO LTD - H	90 000
86 809	86	CNH	UNISPLENDOUR CORP LTD-A	22 900
93 271	93	CNH	UNIVERSAL SCIENTIFIC INDUS - A	41 500
603 698	603	USD	VIPSHOP HOLDINGS LTD - ADR	44 818
236 164	236	CNH	WANHUA CHEMICAL GROUP CO - A	24 300
413 855	413	HKD	WANT WANT CHINA HOLDINGS LTD	705 000
91 625	91	CNH	WEICHAI POWER CO LTD - A	49 100
420 575	420	HKD	WEICHAI POWER CO LTD - H	275 000
104 796	104	CNH	WENS FOODSTUFFS GROUP CO L - A	46 600
101 566	101	CNH	WESTERN MINING CO - A	46 400
152 174	152	CNH	WILL SEMICONDUCTOR CO LTD - A	10 700
72 367	72	CNH	WINGTECH TECHNOLOGY CO LTD - A	13 700
528 379	528	CNH	WULIANGYE YIBIN CO LTD - A	27 700
84 252	84	CNH	WUS PRINTED CIRCUIT KUNSHA - A	15 600
182 179	182	CNH	WUXI APPTEC CO LTD - A	24 300
272 028	272	HKD	WUXI APPTEC CO LTD - H	37 400
1 061 340	1 061	HKD	WUXI BIOLOGICS CAYMAN INC	469 500
88 789	88	CNH	XCMG CONSTRUCTION MACHIN - A	82 200
125 728	125	CNH	XIAMEN TUNGSTEN CO LTD - A	47 900
8 551 343	8 551	HKD	XIAOMI CORP - B	1 925 400
252 237	252	HKD	XINYI SOLAR HOLDINGS LTD	624 000
956 669	956	HKD	XPENG INC - CLASS A SHARES	159 300
279 858	279	HKD	YADEA GROUP HOLDINGS LTD	168 000
89 685	89	CNH	YANTAI JEREH OILFIELD - A	17 800
83 598	83	CNH	YEALINK NETWORK TECHNOLOGY - A	15 900
98 165	98	CNH	YIHAI KERRY ARAWANA HOLDING - A	22 100
84 331	84	CNH	YONYOU NETWORK TECHNOLOGY - A	57 700
2 372 854	2 372	USD	YUM CHINA HOLDINGS INC	49 260
89 567	89	CNH	YUNNAN ALUMINIUM CO LTD - A	48 600
206 597	200	CNH	YUNNAN BAIYAO GROUP CO LTD - A	25 300
117 750	117	CNH	YUNNAN CHIHONG ZINC & GERM - A	155 200
71 026	71	CNH	YUNNAN ENERGY NEW MATERIAL - A	16 300
103 770	103	CNH	YUNNAN TIN CO LTD - A	54 300
87 784	87	CNH	YUNNAN YUNTIANHUA CO - A	28 900
102 049	102	CNH	YUTONG BUS CO LTD - A	28 400
163 617	163	CNH	ZHANGZHOU PIENTZEHUANG PHARMACEUTICAL - A	5 600
269 487	269	HKD	ZHAOJIN MINING INDUSTRY - H	191 000
99 915	99	CNH	ZHEJIANG CHINA COMMODITIES - A	54 700
89 922		CNH	ZHEJIANG CHINT ELECTRICS-A	28 200
165 514		HKD	ZHEJIANG EXPRESSWAY CO - H	230 000
72 537		CNH	ZHEJIANG HUAYOU COBALT CO - A	18 200
12 331				

Portefeuille-titres au 31/12/2024

% des actifs nets	Valeur d'évaluation	Devise de cotation	Dénomination	Quantité
0,01	96 591	CNH	ZHEJIANG JUHUA CO - A	29 400
0,03	265 665	HKD	ZHEJIANG LEAPMOTOR TECHNOLOG	63 400
0,01	122 994	CNH	ZHEJIANG NHU CO LTD - A	41 100
0,01	138 289	CNH	ZHONGJI INNOLIGHT CO LTD - A	8 220
0,01	84 881	CNH	ZHONGJIN GOLD CORP - A	51 800
0,02	173 423	HKD	ZHONGSHENG GROUP HOLDINGS	96 500
0,03	280 373	HKD	ZHUZHOU CRRC TIMES ELECTRIC	66 400
0,01	89 421	CNH	ZOOMLION HEAVY INDUSTRY S - A	90 800
0,02	148 029	CNH	ZTE CORP - A	26 900
0,03	306 572	HKD	ZTE CORP - H	97 800
0,11	1 045 942	HKD	ZTO EXPRESS CAYMAN INCORPORATED	53 700
19,91	191 556 388		Taïwan	
0,15	1 485 428	TWD	ACCTON TECHNOLOGY CORP	63 000
0,05	501 377	TWD	ACER INC	413 000
0,07	676 417	TWD	ADVANTECH CO LTD	64 000
0,05	463 390	TWD	AIRTAC INTERNATIONAL GROUP	18 000
0,10	1 000 473	TWD	ALCHIP TECHNOLOGIES LTD	10 000
0,22	2 114 902	TWD	ASE TECHNOLOGY HOLDING CO LTD	428 000
0,03	310 537	TWD	ASIA CEMENT CORP	252 000
0,09	836 127	TWD	ASIA VITAL COMPONENTS	44 000
0,17	1 672 254	TWD	ASUSTEK COMPUTER INC	89 000
0,04	391 894	TWD	AU OPTRONICS CORP	877 000
0,05	467 477	TWD	CATCHER TECHNOLOGY CO LTD	79 000
0,28	2 656 209	TWD	CATHAY FINANCIAL HOLDING CO	1 275 000
0,08	732 917	TWD	CHAILEASE HOLDING CO LTD	212 640
0,04	427 483	TWD	CHANG HWA COMMERCIAL BANK	785 144
0,03	294 738	TWD	CHENG SHIN RUBBER INDUSTRY CO	197 000
0,03	291 828	TWD	CHINA AIRLINES LTD	373 000
0,11	1 019 526	TWD	CHINA STEEL CORP	1 701 000
0,23	2 173 573	TWD	CHUNGHWA TELECOM CO LTD	577 000
0,06	622 437	TWD	COMPAL ELECTRONICS	542 000
0,27	2 578 481	TWD	CTBC FINANCIAL HOLDING CO LTD	2 162 000
0,34	3 256 539	TWD	DELTA ELECTRONICS INDUSTRIAL CO	248 000
0,10	940 963	TWD	E INK HOLDINGS INC	113 000
0,18	1 723 430	TWD	E.SUN FINANCIAL HOLDING CO	2 096 542
0,04	357 089	TWD	ECLAT TEXTILE COMPANY LTD	23 000
0,08	818 680	TWD	EMEMORY TECHNOLOGY INC	8 000
0,06	549 226	TWD	EVA AIRWAYS CORP	406 000
0,10	940 231	TWD	EVERGREEN MARINE CORP LTD	137 000
0,04	381 693	TWD	FAR EASTERN TEXTILE LTD	396 000
0,08	752 624	TWD	FAR EASTONE TELECOMM CO LTD	276 000
0,02	194 726	TWD	FENG TAY ENTERPRISE CO LTD	48 000
0,16	1 498 694	TWD	FIRST FINANCIAL HOLDING CO	1 813 060
0,03	251 479	TWD	FORMOSA CHEMICALS & FIBRE	302 000
0,05	435 297	TWD	FORMOSA PLASTICS CORP	402 000
0,03	309 109	TWD	FORTUNE ELECTRIC CO LTD	18 000
0,31	3 010 230	TWD	FUBON FINANCIAL HOLDING CO	1 092 900
0,06	531 959	TWD	GIGABYTE TECHNOLOGY CO LTD	64 000
0,05	456 313	TWD	GLOBAL UNICHIP CORP	11 000
0,04	337 461	TWD	GLOBALWAFERS CO LTD	29 000
0,90	8 732 907	TWD	HON HAI PRECISION INDUSTRY	1 556 000
0,08	774 116	TWD	HOTAI MOTOR COMPANY LTD	41 000
0,10	969 411	TWD	HUA NAN FINANCIAL HOLDINGS	1 215 360
0,04	433 522	TWD	INNOLUX CORP	990 440
0,10	920 984	TWD	INTERNATIONAL GAMES SYSTEM C	31 000
0,06	534 856	TWD	INVENTEC CORP	350 000
	-5.050			
	465 159	TWD	JENTECH PRECISION INDUSTRIAL	[()()()()
0,05	465 159 1 046 129	TWD TWD	JENTECH PRECISION INDUSTRIAL KGI FINANCIAL HOLDING CO LTD	10 000 1 994 000
0,05 0,11	1 046 129	TWD	KGI FINANCIAL HOLDING CO LTD	1 994 000
0,05				

Portefeuille-titres au 31/12/2024

1 567 210 91 000 623 000	MEGA FINANCIAL HOLDING COMPANY	TWD	1 849 991	
	MICRO CTAR RITERNATIONAL CO		1 047 771	0,19
622,000	MICRO-STAR INTERNATIONAL CO	TWD	509 341	0,05
623 000	NAN YA PLASTICS CORP	TWD	568 186	0,06
99 000	NANYA TECHNOLOGY CORPORATION	TWD	88 327	0,01
19 000	NIEN MADE ENTERPRISE CO LTD	TWD	212 402	0,02
74 000	NOVATEK MICROELECTRONICS CORP	TWD	1 133 096	0,12
217 000	PEGATRON CORP	TWD	608 284	0,06
30 000	PHARMAESSENTIA CORP	TWD	562 766	0,06
218 000	POU CHEN DESCRIPTION CHAIN STORE CORR	TWD	245 366	0,03
78 000 339 000	PRESIDENT CHAIN STORE CORP	TWD TWD	625 723	0,06
63 000	QUANTA COMPUTER INC REALTEK SEMICONDUCTOR CORP	TWD	2 967 652 1 091 491	0,31 0,11
164 000	RUENTEX DEVELOPMENT CO LTD	TWD	214 601	0,02
1 770 206	SHIN KONG FINANCIAL HOLDING	TWD	637 143	0,07
1 531 050	SINOPAC FINANCIAL HOLDINGS	TWD	1 069 440	0,11
126 000	SYNNEX TECHNOLOGY INTERNATIONAL CORP	TWD	272 104	0,03
1 711 520	TAISHIN FINANCIAL HOLDING	TWD	908 370	0,09
976 475	TAIWAN BUSINESS BANK	TWD	442 302	0,05
1 434 170	TAIWAN COOPERATIVE FINANCIAL	TWD	1 063 012	0,11
212 000	TAIWAN HIGH SPEED RAIL CORP	TWD	179 768	0,02
278 000	TAIWAN MOBILE CO LTD	TWD	962 437	0,10
3 109 000	TAIWAN SEMICONDUCTOR MANUFACTURING COMPANY LTD	TWD	101 943 752	10,57
479 000	THE SHANGHAI COMMERCIAL & SA	TWD	578 578	0,06
626 000	UNI PRESIDENT ENTERPRISES CO	TWD	1 544 736	0,16
170 000	UNIMICRON TECHNOLOGY CORP	TWD	731 138	0,08
1 510 000	UNITED MICROELECTRONICS CORP	TWD	1 982 812	0,21
116 799	VANGUARD INTERNATIONAL SEMI	TWD	355 907	0,04
9 000	VOLTRONIC POWER TECHNOLOGY	TWD	510 607	0,05
266 000	WALSIN LIHWA CORP	TWD	192 292	0,02
81 000	WAN HAI LINES LTD	TWD	200 372	0,02
343 000	WISTRON CORP	TWD	1 088 075	0,11
14 000	WIWYNN CORP	TWD	1 118 821	0,12
220 000	WPG HOLDINGS LIMITED	TWD	458 997	0,05
53 403	YAGEO CORPORATION	TWD	881 240	0,09
215 000	YANG MING MARINE TRANSPORT	TWD TWD	496 439	0,05
1 459 660 69 000	YUANTA FINANCIAL HOLDING CO ZHEN DING TECHNOLOGY HOLDING	TWD	1 513 778	0,16
09 000		TWD	252 558	0,03
	Inde		185 163 342	19,14
7 262	ABB INDIA LTD	INR	586 317	0,06
18 791	ADANI ENTERPRISES LTD	INR	555 003	0,06
26 498	ADANI GREEN ENERGY LTD	INR	322 103	0,03
67 641	ADANI PORTS AND SPECIAL ECON AMBUJA CEMENTS LTD	INR	972 658	0,10
84 531 28 458	APOLLO TUBES LTD	INR INR	529 024 521 286	0,05 0,05
13 057	APOLLO HOSPITALS ENTERPRISE	INR	1 112 771	0,03
218 350	ASHOK LEYLAND LTD	INR	562 365	0,06
56 384	ASIAN PAINTS LTD	INR	1 502 465	0,16
18 744	ASTRAL POLY TECHNIK LTD	INR	361 738	0,04
53 454	AU SMALL FINANCE BANK LTD	INR	349 081	0,04
37 461	AUROBINDO PHARMA LTD	INR	583 922	0,06
20 398	AVENUE SUPERMARTS LTD	INR	848 561	0,09
300 349	AXIS BANK LTD	INR	3 735 168	0,39
9 069	BAJAJ AUTO LTD	INR	932 029	0,10
36 050	BAJAJ FINANCE LTD	INR	2 873 011	0,30
47 393	BAJAJ FINSERV LTD	INR	868 050	0,09
2 946	BAJAJ HOLDINGS AND INVESTMENT	INR	409 028	0,04
10 708	BALKRISHNA INDUSTRIES LTD	INR	363 976	0,04
160 996	BANK OF BARODA	INR	452 353	0,05
486 904	BHARAT ELECTRONICS LTD	INR	1 667 208	0,17
33 294	BHARAT FORGE LTD	INR	505 358	0,05
139 164	BHARAT HEAVY ELECTRICALS	INR	372 887	0,04

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
214 474	BHARAT PETROLEUM CORPORATION LTD	INR	732 627	0,08
330 062	BHARTI AIRTEL LTD	INR	6 121 168	0,63
943	BOSCH LTD	INR	375 600	0,04
14 410	BRITANNIA INDUSTRIES LTD	INR	801 638	0,08
8 726	BSE LTD	INR	542 780	0,06
33 824	CADILA HEALTHCARE LTD	INR	383 896	0,04
291 135	CANARA BANK	INR	340 465	0,04
79 135	CG POWER AND INDUSTRIAL SOLUTIONS LTD	INR	672 909	0,07
54 913	CHOLAMANDALAM INVESTMENT AND	INR	760 673	0,08
69 775 19 614	CIPLA LTD COLGATE PALMOLIVE COMPANY	INR INR	1 246 132 614 134	0,13 0,06
30 354	CONTAINER CORP OF INDIA LTD	INR	279 382	0,00
18 883	CUMMINS INDIA LTD	INR	722 115	0,03
90 430	DABUR INDIA LTD	INR	535 522	0,06
15 762	DIVIS LABORATORIES LTD	INR	1 122 826	0,12
4 267	DIXON TECHNOLOGIES INDIA LTD	INR	893 948	0,09
104 045	DLF LTD	INR	1 002 488	0,10
78 722	DR. REDDYS LABORATORIES	INR	1 276 729	0,13
18 524	EICHER MOTORS LTD	INR	1 043 301	0,11
340 725	GAIL INDIA LTD	INR	760 061	0,08
373 809	GMR AIRPORTS INFRASTRUCTURE LTD	INR	343 011	0,04
52 642	GODREJ CONSUMER PRODUCTS LTD	INR	665 329	0,07
17 086	GODREJ PROPERTIES LTD	INR	556 104	0,06
38 555	GRASIM INDUSTRIES LTD	INR	1 100 038	0,11
35 590	HAVELLS INDIA LTD	INR	696 346	0,07
126 160	HCL TECHNOLOGIES LTD	INR	2 825 472	0,29
12 938	HDFC ASSET MANAGEMENT CO LTD	INR	634 563	0,07
721 719	HDFC BANK LIMITED	INR	14 945 030	1,54
134 316	HDFC LIFE INSURANCE CO LTD	INR	968 066	0,10
16 749	HERO MOTOCORP LTD	INR	813 957	0,08
199 264	HINDALCO INDUSTRIES LTD	INR	1 402 189	0,15
26 249	HINDUSTAN AERONAUTICS LTD	INR	1 281 074	0,13
131 169	HINDUSTAN PETROLEUM CORP	INR	626 247	0,06
109 226	HINDUSTAN UNILEVER LTD	INR	2 968 596	0,31
667 811 35 308	ICICI BANK LTD ICICI LOMBARD GENERAL INSURA	INR INR	9 997 230 737 287	1,03
53 161	ICICI LUMBARD GENERAL INSURA ICICI PRUDENTIAL LIFE INSURA	INR	406 623	0,08 0,04
2 860 312	IDEA CELLULAR LTD	INR	265 271	0,03
642 430	IDFC FIRST BANK LTD	INR	473 791	0,05
120 163	INDIAN HOTELS CO LTD	INR	1 231 684	0,13
411 711	INDIAN OIL CORPORATION LTD	INR	655 987	0,07
34 450	INDIAN RAILWAY CATERING & TO	INR	316 640	0,03
152 917		INR	610 498	0,06
44 169	INDUSIND BANK LTD	INR	495 351	0,05
9 939	INFO EDGE INDIA LTD	INR	1 007 353	0,10
426 750	INFOSYS LTD	INR	9 371 045	0,96
24 084	INTERGLOBE AVIATION LTD	INR	1 281 156	0,13
46 646	JINDAL STAINLESS LTD	INR	380 954	0,04
63 861	JINDAL STEEL & POWER LTD	INR	694 228	0,07
366 124	JIO FINANCIAL SERVICES LTD	INR	1 277 380	0,13
87 609	JSW STEEL LTD	INR	922 510	0,10
44 244	JUBILANT FOODWORKS LTD	INR	371 104	0,04
48 404	KALYAN JEWELLERS INDIA LTD	INR	433 220	0,04
143 686	KOTAK MAHINDRA BANK LTD	INR	2 997 538	0,31
30 865	LUPIN LTD	INR	849 264	0,09
39 997	MACROTECH DEVELOPERS LTD	INR	649 100	0,07
121 224	MAHINDRA & MAHINDRA LTD	INR	4 257 877	0,44
12 186				
84 315	MARICO LTD			
15 821 98 162				
M M M	IANKIND PHARMA LTD	INR INR INR INR INR	4 257 877 409 988 629 799 2 006 580 1 293 501	0,44 0,04 0,07 0,21 0,13

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
14 965	MPHASIS LTD	INR	497 681	0,05
323	MRF LTD	INR	492 854	0,05
14 103	MUTHOOT FINANCE LTD	INR	351 884	0,04
44 579	NESTLE INDIA LTD	INR	1 129 944	0,12
412 183	NHPC LTD	INR	388 478	0,04
465 471	NMDC LTD	INR	358 399	0,04
16 879	OBEROI REALTY LTD	INR	455 719	0,05
405 507	OIL & NATURAL GAS CORP LTD	INR	1 133 201	0,12
61 881	OIL INDIA LTD	INR	311 343	0,03
2 802	ORACLE FINANCIAL SERVICES	INR	418 578	0,04
687	PAGE INDUSTRIES LTD	INR	381 275	0,04
42 757	PB FINTECH LTD	INR	1 053 197	0,11
14 328	PERSISTENT SYSTEMS LTD	INR	1 080 737	0,11
124 043	PETRONET LNG LTD	INR	501 598	0,05
27 134	PHOENIX MILLS LTD	INR	517 872	0,05
11 902	PI INDUSTRIES LTD	INR	512 378	0,05
22 632	PIDILITE INDUSTRIES LTD	INR	767 739	0,08
7 060	POLYCAB INDIA LTD	INR	599 703	0,06
192 926	POWER FINANCE CORPORATION	INR	1 010 671	0,10
674 486	POWER GRID CORP OF INDIA LTD	INR	2 432 015	0,25
24 200	PRESTIGE ESTATES PROJECTS	INR	478 835	0,05
328 622	PUNJAB NATIONAL BANK	INR	394 514	0,04
62 502	RAIL VIKAS NIGAM LTD	INR	308 591	0,03
791 458	RELIANCE INDUSTRIES LTD	INR	11 236 256	1,16
168 707	RURAL ELECTRIFICATION CORP	INR	986 660	0,10
404 556	SAMVARDHANA MOTHERSON INTERNATIONAL LTD	INR	737 724	0,08
49 806	SBI CARDS & PAYMENT SERVICES	INR	386 196	0,04
55 725	SBI LIFE INSURANCE CO LTD	INR	904 996	0,09
1 146	SHREE CEMENT LTD	INR	343 935	0,04
39 253	SHRIRAM TRANSPORT FINANCE	INR	1 324 645	0,14
11 678	SIEMENS LTD	INR	891 539	0,09
55 046	SONA BLW PRECISION FORGINGS	INR	382 431	0,04
19 640	SRF LTD	INR	513 391	0,05
232 846 122 912	STATE BANK OF INDIA	INR INR	2 162 048	0,22 0,28
8 636	SUN PHARMACEUTICAL INDUSTRIES SUNDARAM FINANCE LTD	INR	2 708 153 417 982	0,28
9 508	SUPREME INDUSTRIES LTD	INR	522 029	0,05
1 269 361	SUZLON ENERGY LTD	INR	922 512	0,10
16 703	TATA COMMUNICATIONS LTD	INR	332 329	0,03
116 751	TATA CONSULTANCY SERVICES LTD	INR	5 584 059	0,57
86 871	TATA CONSUMER PRODUCTS LTD	INR	928 133	0,10
5 026	TATA ELXSI LTD	INR	398 995	0,04
258 360	TATA MOTORS LTD	INR	2 233 581	0,23
1 033 756	TATA STEEL LTD	INR	1 666 906	0,17
72 539	TECH MAHINDRA LTD	INR	1 445 633	0,15
5 511	THERMAX LTD	INR	260 041	0,03
46 419	TITAN CO LTD	INR	1 763 829	0,18
15 675	TORRENT PHARMACEUTICALS LTD	INR	615 191	0,06
25 371	TORRENT POWER LTD	INR	440 350	0,05
23 639	TRENT LTD	INR	1 966 845	0,20
13 464	TUBE INVESTMENTS OF INDIA	INR	562 417	0,06
34 272	TVS MOTOR CO LTD	INR	948 134	0,10
15 062	ULTRATECH CEMENT LTD	INR	2 010 235	0,21
237 111	UNION BANK OF INDIA	INR	333 370	0,03
44 987	UNITED SPIRITS LTD	INR	854 117	0,09
84 533	UPL LTD	INR	494 676	0,05
151 023	VARUN BEVERAGES LTD	INR	1 126 317	0,12
199 483	VEDANTA LTD	INR	1 035 584	0,11
27 609	VOLTAS LTD	INR	577 229	0,06

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
348 259	WIPRO LTD	INR	1 227 864	0,13
1 962 982	YES BANK LTD	INR	449 167	0,05
870 424	ZOMATO LTD	INR	2 826 900	0,29
	Corée du Sud		86 086 433	8,90
4 898	ALTEOGEN INC	KRW	1 029 739	0,11
3 564	AMOREPACIFIC CORP	KRW	253 715	0,03
19 623	CELLTRION INC	KRW	2 499 278	0,26
1 253	CJ CHEILJEDANG CORP	KRW	217 465	0,02
8 481	COWAY CO LTD	KRW	385 408	0,04
10 250	DAEWOO SHIPBUILDING & MARINE	KRW	260 053	0,03
6 478	DONGBU INSURANCE CO LTD	KRW	452 358	0,05
7 482	DOOSAN BOBCAT INC	KRW	212 951	0,02
58 657	DOOSAN HEAVY INDUSTRIES	KRW	699 270	0,07
5 942	ECOPRO BM CO LTD	KRW	443 586	0,05
12 044	ECOPRO CO LTD	KRW	470 421	0,05
1 935	ECOPRO MATERIALS CO LTD	KRW	86 488	0,01
1 671	ENCHEM CO LTD	KRW	150 851	0,02
7 379	GS HOLDINGS	KRW	196 987	0,02
37 179	HANA FINANCIAL GROUP	KRW	1 434 478	0,15
2 899	HANJIN KAL CORP	KRW	148 480	0,02
8 826	HANKOOK TIRE CO LTD	KRW	230 220	0,02
720	HANMI PHARM CO LTD	KRW	137 187	0,01
4 937	HANMI SEMICONDUCTOR CO LTD	KRW	276 672	0,03
2 968	HD HYUNDAI HEAVY INDUSTRIES	KRW	579 628	0,06
5 574	HD KOREA SHIPBUILDING AND OFFSHORE ENGINEERING CO	KRW	863 276	0,09
15 306	HLB INC	KRW	760 023	0,08
35 743	HMM CO LTD	KRW	428 775	0,04
3 072	HYBE CO LTD	KRW	403 576	0,04
3 126	HYUNDAI ELECTRIC & ENERGY SY	KRW	811 148	0,08
5 045 7 320	HYUNDAI GLOVIS COLTD	KRW	404 724	0,04
16 657	HYUNDAI MOBIS CO LTD	KRW KRW	1 175 954	0,12
4 655	HYUNDAI MOTOR COMPANY LIMITED HYUNDAI MOTOR COMPANY LIMITED - 2ND PREF	KRW	2 398 726 493 279	0,25 0,05
2 736	HYUNDAI MOTOR COMPANY LIMITED - PREF	KRW	283 608	0,03
7 674	HYUNDAI ROBOTICS CO LTD	KRW	412 852	0,04
9 445	HYUNDAI ROTEM COMPANY	KRW	318 865	0,03
47 569	INDUSTRIAL BANK OF KOREA	KRW	463 040	0,05
39 175	KAKAO CORP	KRW	1 016 530	0,03
19 785	KAKAOBANK CORP	KRW	282 902	0,03
47 855	KB FINANCIAL GROUP INC	KRW	2 694 820	0,28
29 832	KIA MOTORS CORP	KRW	2 040 609	0,21
4 187	KOREA INVESTMENT HOLDINGS CO	KRW	202 787	0,02
684	KOREA ZINC CO LTD	KRW	467 414	0,05
27 552	KOREAN AIR LINES CO LTD	KRW	422 970	0,04
3 789	KRAFTON INC	KRW	804 308	0,08
1 997	KUMHO PETROCHEMICAL CO LTD	KRW	122 901	0,01
2 916	L&F CO LTD	KRW	160 443	0,02
6 213	LG CHEM LIMITED	KRW	1 055 089	0,11
1 072	LG CHEM LIMITED - PREF	KRW	115 636	0,01
11 711	LG CORP	KRW	572 762	0,06
38 524	LG DISPLAY CO LTD	KRW	238 919	0,02
14 199	LG ELECTRONICS INC	KRW	805 364	0,08
5 982	LG ENERGY SOLUTION	KRW	1 414 079	0,15
1 083	LG HOUSEHOLD & HEALTH CARE	KRW	224 376	0,02
1 500	LG INNOTEK CO LTD	KRW	165 065	0,02
28 303	LG UPLUS CORP	KRW	198 601	0,02
2 544	LOTTE CHEMICAL CORP	KRW	103 339	0,01
1 867	LS INDUSTRIAL SYSTEMS	KRW	203 929	0,02
12 227	MERITZ FINANCE HOLDINGS CO	KRW	863 776	0,09
34 860	MIRAE ASSET SECURITIES CO LTD	KRW	190 148	0,02
18 609	NAVER CORP	KRW	2 514 234	0,26

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1 932	NCSOFT CORP	KRW	240 294	0,02
3 917	NETMARBLE CORP	KRW	137 560	0,01
20 379	NH INVESTMENT & SECURITIES C	KRW	193 110	0,02
2 429	ORION CORP/REPUBLIC OF KOREA	KRW	168 957	0,02
6 342	POSCO DX CO LTD	KRW	82 196	0,01
3 963	POSCO FUTURE M CO LTD	KRW	382 531	0,04
9 144	POSCO HOLDINGS INC	KRW	1 574 571	0,16
6 649	POSCO INTERNATIONAL CORP	KRW	179 080	0,02
2 249	SAMSUNG BIOLOGICS CO LTD	KRW	1 449 785	0,15
11 763	SAMSUNG C&T CORP	KRW	917 293	0,10
7 352	SAMSUNG ELECTRO-MECHANICS CO	KRW	618 264	0,06
602 087	SAMSUNG ELECTRONICS COMPANY LIMITED	KRW	21 757 992	2,25
108 145	SAMSUNG ELECTRONICS COMPANY LIMITED - PREF	KRW	3 246 958	0,34
22 088	SAMSUNG ENGINEERING CO LTD	KRW	248 315	0,03
3 975	SAMSUNG FIRE & MARINE INS	KRW	967 997	0,10
87 938	SAMSUNG HEAVY INDUSTRIES	KRW	674 999	0,07
10 783	SAMSUNG LIFE INSURANCE CO	KRW	694 378	0,07
6 956	SAMSUNG SDI CO LTD	KRW	1 169 453	0,12
5 567	SAMSUNG SDS CO LTD	KRW	483 281	0,05
52 493	SHINHAN FINANCIAL GROUP LTD	KRW	1 699 074	0,18
4 129	SK BIOPHARMACEUTICALS CO LTD	KRW	311 607	0,03
3 499	SK BIOSCIENCE CO LTD	KRW	119 791	0,01
5 496	SK HOLDINGS CO LTD	KRW	490 931	0,05
68 713	SK HYNIX INCORPORATED	KRW	8 116 829	0,83
9 083	SK INNOVATION CO LTD	KRW	691 027	0,07
12 790	SK SQUARE CO LTD	KRW	688 956	0,07
11 659	SK TELECOM	KRW	437 168	0,05
2 424	SKC CO LTD	KRW	173 055	0,02
10 098	S-OIL CORP	KRW	375 893	0,04
91 929 7 037	WOORI FINANCIAL GROUP INC	KRW	959 786	0,10
/ 03/	YUHAN CORP	KRW	571 220	0,06
	Arabie saoudite		39 903 151	4,12
18 936	ACWA POWER CO	SAR	2 022 911	0,21
40 568	ADES HOLDING CO	SAR	187 432	0,02
15 647	ADVANCED PETROCHEMICALS CO	SAR	133 674	0,01
249 793	AL RAJHI BANK	SAR	6 289 015	0,64
4 180	AL RAJHI CO FOR CO-OPERATIVE	SAR	190 899	0,02
150 818	ALINMA BANK	SAR	1 162 018	0,12
55 085	ALMARAI CO	SAR	838 572	0,09
101 794	ARAB NATIONAL BANK	SAR	571 089	0,06
2 378	ARABIAN INTERNET & COMMUNICA	SAR	170 878	0,02
80 852	BANK ALBILAD	SAR	840 278	0,09
51 845	BANK AL-JAZIRA	SAR	258 024	0,03
140 271	BANQUE SAUDI FRANSI	SAR	591 336	0,06
10 147	BUPA ARABIA FOR COOPERATIVE	SAR	559 010	0,06
10 511	CO FOR COOPERATIVE INSURANCE	SAR	412 897	0,04
3 624	DALLAH HEALTHCARE CO	SAR	144 674	0,02
53 802	DAR AL ARKAN REAL ESTATE DEV	SAR	216 215	0,02
12 061	DR SULAIMAN AL HABIB MEDICAL	SAR	900 062	0,09
2 945	ELM CO	SAR	873 919	0,09
57 652	ETIHAD ETISALAT CO	SAR	819 345	0,09
71 973	JARIR MARKETING CO	SAR	242 502	0,03
82 119	MOBILE TELECOMMUNICATIONS CO	SAR	224 234	0,02
10 159	MOUWASAT MEDICAL SERVICES CO	SAR	230 087	0,02
4 723	NAHDI MEDICAL CO	SAR	147 821	0,02
6 334	POWER & WATER UTILITY CO FOR	SAR	92 378	0,01
188 395	RIYAD BANK	SAR	1 433 992	0,15
31 606	SABIC AGRI-NUTRIENTS CO	SAR	933 692	0,10
46 611	SAHARA INTERNATIONAL PETROCH	SAR	308 638	0,03
2 625	SAL SAUDI LOGISTICS SERVICES	SAR	176 471	0,02
166 984	SAUDI ARABIAN MINING CO	SAR	2 235 394	0,23

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
736 227	SAUDI ARABIAN OIL CO	SAR	5 496 115	0,56
3 616	SAUDI ARAMCO BASE OIL CO	SAR	107 592	0,01
123 163	SAUDI AWWAL BANK	SAR	1 103 003	0,11
119 018	SAUDI BASIC INDUSTRIES CORP	SAR	2 122 260	0,22
116 095	SAUDI ELECTRICITY CO	SAR	522 169	0,05
31 144	SAUDI IND INVESTMENT GROUP	SAR	138 421	0,01
66 552	SAUDI INVESTMENT BANK/THE	SAR	256 827	0,03
59 443	SAUDI KAYAN PETROCHEMICAL CO	SAR	111 058	0,01
3 789	SAUDI RESEARCH & MEDIA GROUP	SAR	277 312	0,03
4 418	SAUDI TADAWUL GROUP HOLDING	SAR	254 915	0,03
261 371	SAUDI TELECOM CO	SAR	2 782 458	0,29
362 959	THE SAUDI NATIONAL BANK	SAR	3 226 378	0,33
29 541	YANBU NATIONAL PETROCHEMICAL	SAR	297 186	0,03
	Brésil		37 810 456	3,95
710 397	AMBEV SA	BRL	1 349 986	0,14
713 451	B3 SA-BRASIL BOLSA BALCAO	BRL	1 191 802	0,12
204 107	BANCO BRADESCO SA	BRL	351 528	0,04
705 091	BANCO BRADESCO SA - PREF	BRL	1 319 360	0,14
145 782	BANCO BTG PACTUAL SA - UNIT	BRL	641 849	0,07
238 409	BANCO DO BRASIL S.A.	BRL	932 738	0,10
87 689	BB SEGURIDADE PARTICIPACOES	BRL	513 540	0,05
60 571	BRF SA	BRL	248 642	0,03
49 578	CAIXA SEGURIDADE PARTICIPACO	BRL	114 357	0,01
174 727	CCR SA	BRL	287 635	0,03
148 689	CENTRAIS ELETRICAS BRASILIER	BRL	821 439	0,09
37 389	CENTRAIS ELETRICAS BRAS-PR B	BRL	229 010	0,02
281 163	CIA ENERGETICA MINAS GER - PREF	BRL	505 630	0,05
261 546	CIA PARANAENSE DE ENERGI - PREF B	BRL	387 373	0,04
64 969	CIA SANEAMENTO BASICO DE SP	BRL	930 700	0,10
107 926	CIA SIDERURGICA NACIONAL SA	BRL	154 782	0,02
192 307	COSAN SA INDUSTRIA COMERCIO	BRL	254 007	0,03
49 268	CPFL ENERGIA SA	BRL	251 927	0,03
92 923	EMBRAER SA	BRL	845 167	0,09
42 767	ENERGISA SA - UNITS	BRL	252 536	0,03
65 320	ENGIE BRASIL ENERGIA SA	BRL	375 349	0,04
175 341	EQUATORIAL ENERGIA SA - ORD	BRL	777 668	0,08
215 905	GERDAU SA - PREF	BRL	633 958	0,07
618 601	HAPVIDA PARTICIPACOES E INVE	BRL	223 293	0,02
41 519	HYPERA SA	BRL	121 575	0,01
24 530	INTER & CO INC - A	USD	103 517	0,01
621 674	ITAU UNIBANCO HOLDING S - PREF	BRL	3 092 327	0,32
730 036	ITAUSA INVESTIMENTOS ITAU SA - PREF	BRL	1 043 434	0,11
91 666		BRL	538 611	0,06
119 623	KLABIN SA - UNIT	BRL BRL	450 238 623 492	0,05 0,06
116 059	LOCALIZA RENT A CAR SA RTS NATURA &CO HOLDING SA	BRL	239 712	0,08
366 361	NU HOLDINGS LIMITED - A	USD	3 795 500	0,02
452 103	PETROLEO BRASILEIRO PETROBRAS	BRL	2 884 058	0,39
599 534	PETROLEO BRASILEIRO PETROBRAS - PREF	BRL	3 512 065	0,36
117 816	PRIO SA	BRL	765 685	0,08
183 713	RAIA DROGASIL SA	BRL	654 218	0,07
100 641	REDE DOR SAO LUIZ SA	BRL	414 105	0,04
185 655	RUMO SA	BRL	536 120	0,04
26 807	STONECO LTD-A	USD	213 652	0,02
88 975	SUZANO PAPEL E CELULOSE SA	BRL	889 767	0,02
62 659	TELEFONICA BRASIL S.A.	BRL	474 363	0,05
146 877	TIM SA	BRL	344 257	0,04
89 338	TOTVS SA	BRL	386 830	0,04
132 175	ULTRAPAR PARTICIPACOES SA	BRL	339 750	0,04
				.,

Portefeuille-titres au 31/12/2024

% des actifs nets	Valeur d'évaluation	Devise de cotation	Dénomination	Quantité
0,05	449 020	BRL	VIBRA ENERGIA SA	155 493
0,18	1 769 775	BRL	WEG SA	207 191
0,06	574 109	USD	XP INC - CLASS A	48 448
2,73	26 338 670		Afrique du Sud	
0,11	1 068 985	ZAR	ABSA GROUP LTD	106 307
0,03	311 912	ZAR	ANGLO AMERICAN PLATINUM LTD	10 345
0,05	453 604	ZAR	ASPEN PHARMACARE HOLDINGS LTD	51 923
0,11	1 015 638	ZAR	BID CORP LTD	44 511
0,06	580 325	ZAR	BIDVEST GROUP LTD	41 532
0,19	1 803 864	ZAR	CAPITEC BANK HOLDINGS LTD	10 860
0,07 0,07	683 304 693 244	ZAR ZAR	CLICKS GROUP LTD DISCOVERY LTD	34 559 67 164
0,07	2 623 327	ZAR	FIRSTRAND LTD	651 688
0,16	1 557 017	ZAR	GOLD FIELDS LTD	118 903
0,10	628 583	ZAR	HARMONY GOLD MINING CO LTD	78 719
0,05	522 561	ZAR	IMPALA PLATINUM HOLDINGS LTD	112 373
0,02	213 420	ZAR	KUMBA IRON ORE LTD	12 344
0,11	1 051 508	ZAR	MTN GROUP LTD	215 697
0,48	4 684 972	ZAR	NASPERS LTD - N SHS CAP	21 184
0,10	975 668	ZAR	NEDBANK GROUP LTD	65 354
0,05	452 172	ZAR	OLD MUTUAL LTD	682 053
0,03	293 491	ZAR	OUTSURANCE GROUP LTD	83 281
0,05	452 841	ZAR	PEPKOR HOLDINGS LTD	295 168
0,05	473 437	ZAR	REMGRO LTD	57 600
0,12	1 125 922	ZAR	SANLAM LTD	244 546
0,04	357 950	ZAR	SASOL LTD	81 116
0,10	984 413	ZAR	SHOPRITE HOLDINGS LTD	63 076
0,03	325 468	ZAR	SIBANYE STILLWATER LTD	409 986
0,21	2 031 235	ZAR	STANDARD BANK GROUP LTD	172 842
0,05	506 112	ZAR	VODACOM GROUP LTD	94 222
0,05	467 697	ZAR	WOOLWORTHS HOLDINGS LTD	141 547
1,77	17 068 663		Mexique	
0,03	293 252	MXN	ALFA S.A.BA	404 077
0,18	1 716 991	MXN	AMERICA MOVIL SAB DE CV	2 388 025
0,06	564 068	MXN	ARCA CONTINENTAL SAB DE CV	67 897
0,11	1 071 079	MXN	CEMEX SAB - CPO	1 906 737
0,05	513 048	MXN	COCA-COLA FEMSA SAB DE CV	65 854
0,04	397 359	MXN	FIBRA UNO ADMINISTRACION SA	398 754
0,21	1 989 754	MXN	FOMENTO ECONOMICO MEXICA-UBD	232 822
0,04	412 674	MXN	GRUMA S.A.B B	26 329
0,06	595 990	MXN	GRUPO AEROPORTUARIO DE SURESTE - B	23 177
0,03	287 624	MXN	GRUPO AEROPORTUARIO DEL CENT	33 325
0,09 0,05	865 283 499 823	MXN MXN	GRUPO AEROPORTUARIO DEL PACIFIC - B GRUPO BIMBO SAB - SERIES A	49 085 188 137
0,03	499 823 278 681	MXN	GRUPO CARSO SAB DE CV - SER A1	50 265
0,03	188 901	MXN	GRUPO COMERCIAL CHEDRAUI SA	31 347
0,02	2 134 666	MXN	GRUPO FINANCIERO BANORTE - O	331 310
0,03	288 947	MXN	GRUPO FINANCIERO INBURSA - O	138 465
0,20	1 968 831	MXN	GRUPO MEXICO SAB DE CV-SER B	413 802
0,04	351 826	MXN	INDUSTRIAS PENOLES SAB DE CV	27 481
0,03	270 856	MXN	KIMBERLY-CLARK DE MEXICO - A	191 559
0,01	75 601	MXN	OPERADORA DE SITES MEX- A-1	126 872
0,04	416 404	MXN	PROLOGIS PROPERTY MEXICO SA	149 511
0,01	93 723	MXN	PROMOTORA Y OPERADORA DE INF	11 033
0,19	1 793 282	MXN	WALMART DE MEXICO SAB DE CV	679 309
	16 350 936		Malaisie	
1 60	/n 230 82n			
1,69 0,05	16 250 826 504 063	MYR	AMMB HOLDINGS BHD	411 300
		MYR MYR	AMMB HOLDINGS BHD AXIATA GROUP BERHAD	411 300 437 900
0,05	504 063			

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Exprimé en USD

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
585 400	GAMUDA BHD	MYR	620 550	0,06
190 300	GENTING BHD	MYR	164 275	0,02
231 700	GENTING MALAYSIA BHD	MYR	117 106	0,01
113 600	HONG LEONG BANK BERHAD	MYR	522 333	0,05
349 400	IHH HEALTHCARE BHD	MYR	570 416	0,06
344 100	INARI AMERTRON BHD	MYR	235 479	0,02
347 500	IOI CORP BHD	MYR	301 531	0,03
92 100	KUALA LUMPUR KEPONG BHD	MYR	449 016	0,05
868 300	MALAYAN BANKING BHD	MYR	1 988 453	0,21
123 100	MALAYSIA AIRPORTS HOLDINGS BHD	MYR	291 266	0,03
374 300	MAXIS BHD	MYR	305 533	0,03
153 600	MISC BHD	MYR	261 066	0,03
443 700	MR DIY GROUP M BHD	MYR	183 572	0,02
11 900	NESTLE (MALAYSIA) BERHAD	MYR	266 076	0,03
398 600	PETRONAS CHEMICALS GROUP BHD	MYR	460 865	0,05
58 300	PETRONAS DAGANGAN BHD	MYR	251 896	0,03
119 100	PETRONAS GAS BHD	MYR	470 912	0,05
87 900	PPB GROUP BERHAD	MYR	243 757	0,03
656 100	PRESS METAL ALUMINIUM HOLDIN	MYR	718 972	0,07
2 041 500	PUBLIC BANK BERHAD	MYR	2 081 900	0,22
198 550	QL RESOURCES BHD	MYR	211 360	0,02
263 407	RHB CAPITAL BHD	MYR	381 723	0,04
560 400	SIME DARBY BERHAD	MYR	295 771	0,03
372 800	SIME DARBY PLANTATION BHD	MYR	412 693	0,04
406 800	SUNWAY BHD	MYR	435 775	0,05
259 300	TELEKOM MALAYSIA BHD	MYR	385 629	0,04
399 600	YTL CORP BHD	MYR	238 607	0,02
311 700	YTL POWER INTERNATIONAL BHD	MYR	308 109	0,03
	Thailande		15 174 951	1,58
176 500	ADVANCED INFO SERVICE - FOR RG	THB	1 485 717	0,15
547 100	AIRPORTS OF THAILAND PCL-FOR	THB	954 758	0,10
1 520 400	BANGKOK DUSIT MED SERVICE - F	THB	1 092 530	0,11
940 500	BANGKOK EXPRESSWAY AND M-FOR	THB	195 851	0,02
85 500	BUMRUNGRAD HOSPITAL-FOREIGN	THB	500 286	0,05
199 500	CENTRAL PATTANA PUB CO-FOREI	THB	333 524	0,03
185 600	CENTRAL RETAIL CORP-FOREIGN	THB	185 083	0,02
388 000	CHAROEN POKPHAND FOOD-FORGN	THB	259 463	0,03
809 900	CP ALL PCL FOREIGN	THB	1 324 298	0,14
303 111	CP AXTRA PCL-FOREIGN	ТНВ	242 258	0,03
400 300	DELTA ELECTRONICS THAI-FORGN	THB	1 790 462	0,19
381 000	GULF ENERGY DEVELOPM-FOREIGN	THB	664 893	0,07
805 100	HOME PRODUCT CENTER PCL-FOR	THB	221 966	0,02
128 400	INTOUCH HOLDINGS PCL - F	THB	365 297	0,04
95 300	KASIKORNBANK PCL-FOREIGN	ТНВ	434 643	0,05
540 700	KRUNG THAI BANK PUB CO-FOREI	THB	333 031	0,03
73 400	KRUNGTHAI CARD PCL-FOREIGN	ТНВ	107 640	0,01
467 500	MINOR INTERNATIONAL PCL-FOR	THB	356 504	0,04
231 400	PTT EXPLORATION & PROD-FOR	THB	807 644	0,08
301 000	PTT GLOBAL CHEMICAL PCL - FOR	THB	215 410	0,02
473 000	PTT OIL & RETAIL BUS-FOREIGN	THB	184 511	0,02
1 532 800	PTT PCL/FOREIGN	THB	1 427 377	0,15
111 800	SCB X PCL-FOREIGN	THB	385 291	0,04
109 600	SIAM CEMENT PUB CO - FOR REG	THB	540 044	0,06
255 800	THAI OIL PCL - FRGN	THB	211 948	0,02
2 496 200	TMB BANK PLC FOREIGN	THB	136 176	0,01
486 500	TRUE CORP PCL/NEW-FOREIGN	THB	158 385	0,02
798 500	TRUE CORP PCL/NEW-NVDR	THB	259 961	0,03

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Emirats Arabes Unis		13 715 437	1,44
424 679	ABU DHABI COMMERCIAL BANK	AED	1 204 761	0,13
220 961	ABU DHABI ISLAMIC BANK	AED	831 373	0,09
333 380	ABU DHABI NATIONAL OIL CO FO	AED	319 488	0,03
405 507	ADNOC DRILLING CO PJSC	AED	588 434	0,06
491 693	ALDAR PROPERTIES PJSC	AED	1 028 082	0,11
283 974	AMERICANA RESTAURANTS INTERN	AED	170 861	0,02
434 230	DUBAI ISLAMIC BANK	AED	838 182	0,09
846 430	EMAAR PROPERTIES PJSC	AED	2 961 192	0,31
239 900	EMIRATES NBD PJSC	AED	1 400 974	0,15
457 538	EMIRATES TELECOM GROUP CO	AED	2 032 917	0,21
571 176	FIRST ABU DHABI BANK PJSC	AED	2 136 629	0,22
359 398	MULTIPLY GROUP	AED	202 544	0,02
	Indonésie		13 247 855	1,37
876 400	AMMAN MINERAL INTERNASIONAL	IDR	461 478	0,05
7 100 700	BANK CENTRAL ASIA TBK PT	IDR	4 268 361	0,44
4 858 300	BANK MANDIRI PERSERO TBK PT	IDR	1 720 554	0,18
2 098 000	BANK NEGARA INDONESIA PERSER	IDR	567 027	0,06
8 798 100	BANK RAKYAT INDONESIA PERSER	IDR	2 230 273	0,23
3 040 783	BARITO PACIFIC TBK PT	IDR	173 813	0,02
1 046 400	CHANDRA ASRI PACIFIC TBK PT	IDR	487 605	0,05
756 200	CHAROEN POKPHAND INDONESI PT	IDR	223 642	0,02
116 207 300	GOTO GOJEK TOKOPEDIA TBK PT	IDR	505 406	0,05
289 000	INDAH KIAT PULP + PAPER PT	IDR	122 100	0,01
226 200	INDOFOOD CBP SUKSES MAKMUR T	IDR	159 865	0,02
525 700	INDOFOOD SUKSES MAKMUR TBK P	IDR	251 500	0,03
3 316 800	KALBE FARMA TBK PT	IDR	280 264	0,03
1 596 000	MERDEKA COPPER GOLD TBK PT	IDR	160 145	0,03
2 356 400	SUMBER ALFARIA TRIJAYA TBK	IDR	417 256	0,02
6 481 400	TELKOM INDONESIA PERSERO TBK	IDR	1 091 307	0,04
1 086 600	UNILEVER INDONESIA TEKSEKO IBK	IDR	127 259	0,11
1 000 000		IDIC		· ·
70.000	Hong-Kong	III/D	12 731 024	1,35
79 000	AKESO INC	HKD	617 320	0,06
832 000	ALIBABA HEALTH INFORMATION	HKD	355 595	0,04
99 000	BEIJING ENTERPRISES HOLDINGS	HKD	340 283	0,04
706 000	BEIJING ENTERPRISES WATER GR	HKD	228 125	0,02
532 000	BOSIDENG INTERNATIONAL HOLDINGS LTD	HKD	265 728	0,03
83 000	C&D INTERNATIONAL INVESTMENT	HKD	139 545	0,01
464 400	CHINA GAS HOLDINGS LTD	HKD	404 739	0,04
178 000	CHINA MERCHANTS PORT HOLDING	HKD	317 140	0,03
521 000	CHINA OVERSEAS LAND & INVEST	HKD	831 675	0,09
226 000	CHINA RESOURCES BEER HOLDING	HKD	734 622	0,08
140 500	CHINA RESOURCES GAS GROUP LTD	HKD	556 180	0,06
417 500	CHINA RESOURCES LAND LTD	HKD	1 211 985	0,13
792 000	CHINA RUYI HOLDINGS LTD	HKD	249 796	0,03
280 000	CHINA STATE CONSTRUCTION INT	HKD	441 919	0,05
169 800	CHINA TAIPING INSURANCE HOLD	HKD	254 003	0,03
278 600	CHOW TAI FOOK JEWELLERY GROUP	HKD	241 374	0,03
837 000	CITIC LTD	HKD	992 383	0,10
1 118 000	CSPC PHARMACEUTICAL GROUP LTD	HKD	687 961	0,07
384 000	FAR EAST HORIZON LTD	HKD	280 291	0,03
798 000	GEELY AUTOMOBILE HOLDINGS LTD	HKD	1 522 458	0,16
182 000	HANSOH PHARMACEUTICAL GROUP	HKD	404 864	0,04
548 000	KUNLUN ENERGY CO LTD	HKD	592 590	0,06
17 000	ORIENT OVERSEAS INTERNATIONAL LTD	HKD	251 894	0,03
1 350 000	SINO BIOPHARMACEUTICAL	HKD	556 132	0,06
86 000	SINOTRUK HONG KONG LTD	HKD	252 422	0,03
00.500	Irlande	Han	8 611 354	0,88 0,88
88 786	PINDUODUO INC - ADR	USD	8 611 354 8 611 354	

Portefeuille-titres au 31/12/2024

actifs nets	Valeur d'évaluation	Devise de cotation	Dénomination	Quantité
0,81	8 029 324		Pologne	
0,02	179 449	PLN	ALIOR BANK SA	8 621
0,05	509 389	PLN	ALLEGRO.EU SA	77 699
0,07	704 788	PLN	BANK PEKAO SA	21 111
0,02	203 895	PLN	BUDIMEX	1 805
0,04	403 329	PLN	CD PROJEKT SA	8 702
0,05	525 255	PLN	DINO POLSKA SA	5 566
0,07	677 536	PLN	KGHM POLSKA MIEDZ SA	24 336
0,05	511 982	PLN	LPP SA	136
0,02	204 143	PLN	MBANK SA	1 541
0,11	1 054 289	PLN	ORLEN SA	92 264
0,16	1 588 353	PLN	PKO BANK POLSKI SA	109 787
0,09	888 631	PLN	POWSZECHNY ZAKLAD UBEZPIECZE	80 074
0,06	578 285	PLN	SANTANDER BANK POLSKA SA	5 220
0,83	7 917 067		Qatar	
0,02	151 372	QAR	BARWA REAL ESTATE CO	194 751
0,05	517 683	QAR	COMMERCIAL BANK OF QATAR QSC	433 306
0,01	92 083	QAR	DUKHAN BANK	90 737
0,06	595 992	QAR	INDUSTRIES QATAR	163 527
0,05	471 196	QAR	MASRAF AL RAYAN	696 558
0,02	191 639	QAR	MESAIEED PETROCHEMICAL HOLDI	466 727
0,04	410 227	QAR	OOREDOO QSC	129 319
0,01	105 433	QAR	QATAR ELECTRICITY & WATER CO	24 451
0,05	452 324	QAR	QATAR FUEL QSC	109 794
0,05	468 859	QAR	QATAR GAS TRANSPORT(NAKILAT)	411 452
0,02	173 086	QAR	QATAR INTERNATIONAL ISLAMIC BANK	57 817
0,15	1 402 294	QAR	QATAR ISLAMIC BANK	239 033
0,30	2 884 879	QAR	QATAR NATIONAL BANK	607 509
0.75	7 202 652			
0,75 0,03	7 282 653 303 557	KWD	Koweit BOUBYAN BANK K.S.C	166 824
0,02	225 221	KWD	GULF BANK	212 996
0,34	3 262 085	KWD	KUWAIT FINANCE HOUSE	1 348 147
0,02	173 497	KWD	MABANEE CO KPSC	70 197
0,02	414 215	KWD	MOBILE TELECOMMUNICATIONS CIE KSC	272 291
0,30	2 904 078	KWD	NATIONAL BANK OF KUWAIT	999 266
		KWB		<i>)))</i> 200
0,67	6 444 503		Turquie	
0,08	752 249	TRY	AKBANK T.A.S.	410 176
0,01	141 406	TRY	ANADOLU EFES BIRACILIK VE	26 097
0,04	416 541	TRY	ASELSAN ELEKTRONIK SANAYI	203 160
0,09	865 242	TRY	BIM BIRLESIK MAGAZALAR AS	57 891
0,02	167 697	TRY	COCA-COLA ICECEK AS	98 913
0,02	238 883	TRY		346 190
0,02	179 342	TRY	FORD OTOMOTIV SANAYI AS	6 768
0,04	413 527	TRY	HACI OMER SABANCI HOLDING	152 318
0,05	482 819	TRY	KOC HOLDING AS	95 592
0,01	139 009	TRY	PEGASUS HAVA TASIMACILIGI AS	23 077
0,01	136 095	TRY	SASA POLYESTER SANAYI	1 182 406
0,06	551 488	TRY	TUPRAS-TURKIYE PETROL RAFINE	137 427
0,06	542 872	TRY	TURK HAVA YOLLARI AO	68 314
0,02	162 526	TRY	TURK SISE VE CAM FABRIKALARI	138 415
0,05	444 032	TRY	TURKCELL ILETISIM HIZMET AS	169 194
0,05	434 203	TRY	TURKIYE IS BANKASI - C	1 133 946
0,04	376 572	TRY	YAPI VE KREDI BANKASI	434 872
0,50	4 814 389		Philippines	
	393 086	PHP	AYALA CORPORATION	37 960
0,04				002.400
	363 752	PHP	AYALA LAND INC	803 100
0,04	363 752 505 632	PHP PHP	AYALA LAND INC BANK OF PHILIPPINE ISLANDS	239 740
0,04 0,04				

Portefeuille-titres au 31/12/2024

-		exprime en USD		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
312 300	JG SUMMIT HOLDINGS INC	PHP	110 948	0,01
47 210	JOLLIBEE FOODS CORP	PHP	219 543	0,02
202 460	METROPOLITAN BANK & TRUST	PHP	252 003	0,03
8 620	PLDT INC	PHP	192 980	0,02
34 840	SM INVESTMENTS CORP	PHP	541 467	0,06
1 174 900	SM PRIME HOLDINGS INC	PHP	510 826	0,05
69 510	UNIVERSAL ROBINA CORP	PHP	94 931	0,01
	Grèce		4 550 625	0,47
264 769	ALPHA BANK A.E.	EUR	443 330	0,47
336 174	EUROBANK	EUR	776 281	0,08
	HELLENIC TELECOMMUN ORGANIZA	EUR	385 391	0,04
15 247	JUMBO SA	EUR	403 548	0,04
16 507	METLEN ENERGY AND METALS SA	EUR	572 957	0,06
113 904	NATIONAL BANK OF GREECE	EUR	903 479	0,09
31 648	OPAP SA	EUR	514 513	0,05
138 242	PIRAEUS FINANCIAL HOLDINGS S	EUR	551 126	0,06
136 242		LUK	331 120	0,00
	Chili		4 464 171	0,45
5 527 490	BANCO DE CHILE	CLP	628 323	0,07
9 160	BANCO DE CREDITO E INVERSION	CLP	254 208	0,03
8 584 371	BANCO SANTANDER CHILE	CLP	408 276	0,04
189 015	CENCOSUD SA	CLP	418 122	0,04
135 834	EMPRESAS CMPC SA	CLP	213 190	0,02
49 664	EMPRESAS COPEC SA	CLP	303 569	0,03
5 085 767	ENEL AMERICAS SA	CLP	446 176	0,05
7 431 910	ENEL CHILE SA	CLP	429 687	0,04
122 034	FALABELLA SA	CLP	431 311	0,04
17 154 479	LATAM AIRLINES GROUP SA	CLP	236 828	0,02
18 871	SOC QUIMICA Y MINERA CHILE - B	CLP	694 481	0,07
	Hongrie		2 389 910	0,25
79 375	MOL HUNGARIAN OIL AND GAS PL	HUF	545 468	0,06
25 866	OTP BANK PLC	HUF	1 412 250	0,15
16 509	RICHTER GEDEON NYRT	HUF	432 192	0,04
20.107	Pérou	Hop	1 827 370	0,19
20 197	CIA DE MINAS BUENAVENTUR - ADR	USD	232 669	0,02
8 699	CREDICORP LTD	USD	1 594 701	0,17
	Etats-Unis d'Amérique		1 450 216	0,15
9 241	LEGEND BIOTECH CORP - ADR	USD	300 702	0,03
12 614	SOUTHERN COPPER CORP	USD	1 149 514	0,12
	Royaume-Uni		1 286 804	0,13
57 677	ANGLOGOLD ASHANTI PLC	ZAR	1 286 804	0,13
				, in the second
22 772	Colombie	COR	1 148 449	0,12
	BANCOLOMBIA SA	COP	288 072	0,03
71 467	BANCOLOMBIA SA -PREF	COP	570 693	0,06
76 420	INTERCONEXION ELECTRICA SA	COP	289 684	0,03
	Pays-Bas		760 721	0,08
104 028	NEPI ROCKCASTLE N.V.	ZAR	760 721	0,08
	Egypte		594 343	0,06
313 555	COMMERCIAL INTERNATIONAL BANK	EGP	484 243	0,05
	T M G HOLDING	EGP	110 100	0,01
,,,,,,,		20.		
0	République tchèque	~~~	593 319	0,06
9 628	KOMERCNI BANKA AS	CZK	336 023	0,03
50 528	MONETA MONEY BANK AS	CZK	257 296	0,03
	Luxembourg		391 259	0,04
16 511	REINET INVESTMENTS SCA	ZAR	391 259	0,04
	Singapour		233 073	0,02
30 000	BOC AVIATION LTD	HKD	233 073	0,02
30 000			255 0,5	5,52

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
Australie		225 419	0,02
684 000 MMG LTD	HKD	225 419	0,02
Total portefeuille-titres		960 021 097	99,64

BNP Paribas Easy MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Exprimé en 1	USD
--------------	-----

	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bour nautre marché réglementé	se de valeurs et/ou	283 478 944	93,74
	Actions		283 478 944	93,74
	Etats-Unis d'Amérique		204 086 016	67,50
12 459	ADOBE INCORPORATED	USD	5 540 268	1,83
22 757	ADVANCED MICRO DEVICES	USD	2 748 818	0,91
8 504	ALLSTATE CORPORATION	USD	1 639 486	0,54
21 036	BADGER METER INC	USD	4 462 156	1,48
31 000	CADENCE DESIGN SYS INCORPORATED	USD	9 314 260	3,08
62 897	CBRE GROUP INCORPORATED - A	USD	8 257 747	2,73
143 703	CITIZENS FINANCIAL GROUP	USD	6 288 443	2,08
22 784	CONSTELLATION BRANDS INC - A	USD	5 035 264	1,67
8 887	CROWDSTRIKE HOLDINGS INCORPORATED - A	USD	3 040 776	1,01
164 000	DYNATRACE INC	USD	8 913 400	2,95
28 696	ECOLAB INC	USD	6 724 047	2,22
7 503 5 444	EQUINIX INC FISERV INC	USD USD	7 074 504	2,34
68 139	FORTINET INCORPORATED	USD	1 118 306 6 437 773	0,37 2,13
27 000	GARTNER INCORPORATED	USD		
2 008	GOLDMAN SACHS GROUP INCORPORATED	USD	13 080 690 1 149 821	4,33 0,38
73 454	HASBRO INC	USD	4 106 813	1,36
11 781	INTUITIVE SURGICAL INCORPORATED	USD	6 149 211	2,03
63 308	MAXIMUS INC	USD	4 725 942	1,56
18 442	MICROSOFT CORPORATION	USD	7 773 303	2,57
3 779	MSCI INC	USD	2 267 438	0,75
49 750	NVIDIA CORPORATION	USD	6 680 928	2,21
524	NVR INCORPORATED	USD	4 285 744	1,42
59 000	OKTA INC	USD	4 649 200	1,54
95 572	PAYPAL HOLDINGS INCORPORATED - W/I	USD	8 157 070	2,70
50 946	PPG INDUSTRIES INC	USD	6 085 500	2,01
4 080	PULTEGROUP INC	USD	444 312	0,15
24 312	QORVO INCORPORATED	USD	1 700 138	0,56
2 839	RELIANCE STEEL & ALUMINUM	USD	764 429	0,25
44 721	SALESFORCE.COM INC	USD	14 951 572	4,94
74 792	SCHWAB (CHARLES) CORP	USD	5 535 356	1,83
17 130	SYNOPSYS INCORPORATED	USD	8 314 217	2,75
73 009	TAYLOR MORRISON HOME CORP	USD	4 468 881	1,48
128 321	TRUIST FINANCIAL CORP	USD	5 566 565	1,84
27 466	UNION PACIFIC CORPORATION	USD	6 263 347	2,07
93 247	VARONIS SYSTEMS INC	USD	4 142 964	1,37
5 908	WW GRAINGER INCORPORATED	USD	6 227 327	2,06
	France		73 389 267	24,25
347 549	BNP PARIBAS	EUR	21 312 507	7,04
1	EUROAPI SASU	EUR	3	0,00
1	FORVIA	EUR	9	0,00
2 969 138	ORANGE	EUR	29 601 693	9,78
55 574	RENAULT SA	EUR	2 707 581	0,90
702 864	SOCIETE GENERALE	EUR	19 767 474	6,53
	Irlan do			
17 066	Irlande Accenture PLC - A	USD	6 003 648 6 003 648	1,99 1,99
1	Pays-Bas STELLANTIS NV	EUR	<i>13</i> 13	0,00 0,00
Actions/Parts de	fonds d'investissements		180	0,00
	Luxembourg		180	0,00
1,00	BNP PARIBAS INSTICASH USD 1D LVNAV - I CAP	USD	180	0,00
Total portefeuil	le-titres		283 479 124	93,74

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bour	rse de valeurs et/ou	787 879 622	99,31
négociées sur un	autre marché réglementé			
	Actions		787 879 622	99,31
	France		254 994 395	32,13
26 478	ACCOR SA	EUR	1 245 525	0,16
10 942	ADP	EUR	1 222 221	0,15
61 902	AIR LIQUIDE FINANCE	EUR	9 713 662	1,22
79 802	AIRBUS SE	EUR	12 351 754	1,56
57 111	ALSTOM	EUR	1 231 313	0,16
12 821	AMUNDI SA	EUR	823 108	0,10
8 925	ARKEMA	EUR	656 434	0,08
325 033	AXA SA	EUR	11 155 133	1,41
7 656	BIOMERIEUX	EUR	792 396	0,10
159 857	BNP PARIBAS	EUR	9 466 732	1,19
40 561 53 409	BOUYGUES SA BUREAU VERITAS SA	EUR EUR	1 157 611 1 567 020	0,15
24 087	CAPGEMINI SE	EUR	3 809 359	0,20 0,48
88 520	CARREFOUR SA	EUR	1 215 380	0,48
69 667	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN	EUR	5 970 462	0,75
21 136	COVIVIO	EUR	1 030 591	0,73
225 092	CREDIT AGRICOLE SA	EUR	2 991 473	0,38
120 313	DANONE	EUR	7 834 783	0,99
127 407	DASSAULT SYSTEMES SE	EUR	4 268 135	0,54
38 952	EDENRED	EUR	1 236 726	0,16
15 111	EIFFAGE SA	EUR	1 280 204	0,16
282 071	ENGIE	EUR	4 318 507	0,54
47 501	ESSILORLUXOTTICA	EUR	11 191 236	1,41
15 397	EURAZEO SA	EUR	1 107 814	0,14
16 585	GECINA SA	EUR	1 500 113	0,19
70 202	GETLINK SE	EUR	1 081 462	0,14
4 932	HERMES INTERNATIONAL	EUR	11 452 104	1,44
12 782	KERING	EUR	3 045 312	0,38
33 490	KLEPIERRE	EUR	931 022	0,12
25 413	LA FRANCAISE DES JEUX SAEM	EUR	945 872	0,12
43 879	LEGRAND SA	EUR	4 126 381	0,52
38 623	LOREAL	EUR	13 203 273	1,66
42 346	LVMH MOET HENNESSY LOUIS VUITTON	EUR	26 910 883	3,38
137 214	MICHELIN (CGDE)	EUR	4 363 405	0,55
282 493	ORANGE	EUR	2 719 843	0,34
36 081	PERNOD RICARD SA	EUR	3 932 829	0,50
35 203	PUBLICIS GROUPE	EUR	3 625 909	0,46
61 504	REXEL SA	EUR	1 512 998	0,19
34 346		EUR	7 284 787	0,92
143 130	SANOFI AVENTIS	EUR	13 417 006	1,69
1 329	SARTORIUS STEDIM BIOTECH	EUR	250 782	0,03
91 002	SCHNEIDER ELECTRIC SE	EUR	21 922 382	2,76
125 264	SOCIETE GENERALE	EUR	3 402 170	0,43
12 467	SODEXO SA	EUR	991 750	0,13
4 001	TELEPERFORMANCE	EUR	332 563	0,04
348 556	TOTAL SA	EUR	18 602 434	2,34
23 460	UNIBAIL-RODAMCO-WESTFIELD	EUR EUR	1 706 011	0,22
97 707 74 661	VEOLIA ENVIRONNEMENT VINCI SA	EUR	2 648 837 7 446 688	0,33 0,94
/4 001		EUR		
	Allemagne		206 502 555	26,05
	ADIDAS AG	EUR	6 262 176	0,79
63 717	ALLIANZ SE - REG	EUR	18 853 860	2,38
72 058	BASF SE	EUR	3 059 583	0,39
155 038	BAYER AG - REG	EUR	2 994 404	0,38
	BAYERISCHE MOTOREN WERKE AG	EUR	4 404 478	0,56
8 498	BAYERISCHE MOTOREN WERKE-PRF	EUR	615 255	0,08

Portefeuille-titres au 31/12/2024

14 198	% des actifs nets	Valeur d'évaluation	Devise de cotation	Dénomination	Quantité
15.99 COMMERCIANN AG	0,05	370 339	EUR	BECHTLE AG	11 908
152.99 COMMERZIANNE, AG	0,28	2 246 508	EUR	BEIERSDORF AG	18 117
29.28 COVESTRO AG-TEND	0,04	287 504		CARL ZEISS MEDITEC AG - BR	
27.58 AMALUR TRUCK HOLDING AG EUR	0,30	2 404 966		COMMERZBANK AG	
2.1 481 DILLY BEAN AGA - REG 33 117 DEUTSCHE BOKES AG EUR 5.99 787 34 466 DILLY SCHE BOKES AG EUR 7.654 118 35 360 DILLY SCHE LUFTHANSA - REG EUR 10.207 88 36 16 7 DILLY SCHE LUFTHANSA - REG EUR 10.207 88 36 36 16 7 DILLY SCHE LUFTHANSA - REG EUR 10.207 88 36 36 16 7 DILLY SCHE LERLEOM AG - REG EUR 40.07 25 44 477 EVONIK INDUSTRIES AG EUR 60.37 30 47 47 EVONIK INDUSTRIES AG EUR 60.37 30 48 FRESENIUS SEL & CO EUR 60.37 30 47 26 GEAR AGO EUR 60.37 30 47 26 GEAR AGO EUR 60.37 30 47 27 GEAR AGO EUR 60.37 30 47 28 GEAR AGO EUR 60.37 30 47 28 GEAR AGO EUR 2.04 30 57 38 HANNOVER RUEK SE EUR 2.109 33 40 40 HINNEL AG & CO KGAA EUR 2.45 271 34 60 HENKEL AG & CO KGAA EUR 2.273 85 41 40 EUR 6.81 86 42 42 AG & CO KGAA VORZUG - PREF EUR 2.273 85 41 42 EUR 6.81 86 42 42 MERCK ENCOLU AG EUR 6.81 86 43 42 NOORE-RIELENSE AG EUR 1.16 662 42 AG MERCK ENCOLU AG EUR 6.20 994 43 AG MERCEDES BENZ GROUP AG EUR 1.16 662 43 AG MERCEDES BENZ GROUP AG EUR 1.16 662 44 AG MERCEDES BENZ GROUP AG EUR 1.17 97 84 45 AG MERCEDES BENZ GROUP AG EUR 1.17 97 84 46 AG MERCEDES BENZ GROUP AG EUR 1.17 97 84 47 AG MERCEDES BENZ GROUP AG EUR 1.17 97 84 48 MULTICHERRE RUEEVVERSICHERUNG AG - REG EUR 1.07 987 49 AG MERCEDES BENZ GROUP AG EUR 1.07 987 40 AG MERCEDES BENZ GROUP AG EUR 1.07 987 40 AG MERCEDES BENZ GROUP AG EUR 1.07 987 40 AG MERCEDES BENZ GROUP AG EUR 1.07 987 40 AG MERCEDES AG EUR	0,21				
331117 DEUTSCHE BANK AG - REG	0,35	2 754 832		DAIMLER TRUCK HOLDING AG	74 758
134 16 DEUTSCHE BOERSE AC EUR R33 484 133 95 DEUTSCHE LITHIANNA. REG EUR R32 484 146 167 DEUTSCHE TELEKOM AG. REG EUR 10 520 785 146 177 EUR 20 10 10 20 25 147 177 EVONIK INDUSTIES AG EUR 400 725 147 177 EVONIK INDUSTIES AG EUR 60 3910 30 19 FRESENIUS BEDICAL CARE AG EUR 133 3367 26 697 FRESENIUS SE & CO EUR 60 35 74 147 147 EVONIK PURCHE SE EUR 20 44 966 8 738 HANNOVER RUEK SE EUR 2 140 953 26 41 HIDDLINERSCHENTA AG EUR 2 140 953 27 18 HIDDLINERSCHENTA AG EUR 2 140 953 28 18 HENKEL AG. & CO KGAA EUR 2 145 271 3 18 HENKEL AG. & CO KGAA EUR 2 23 367 28 18 EUR 2 23 367 18 18 22 KONDER RUEK SE EUR 2 23 368 18 22 KONDER RUEK SE EUR 2 23 368 18 22 KONDER RUEK SE EUR 2 23 368 18 22 KONDER RUEK SE EUR 2 23 368 18 22 KONDER RUEK SE EUR 2 23 368 18 22 KONDER RUEK SE EUR 2 23 368 18 22 KONDER RUEK SE EUR 2 23 368 18 24 24 25 25 25 18 18 18 18 18 18 18 18 24 EUR 2 23 368 18 24 EUR 2 24 368 18 25 EUR 2 24 368 18 25 EUR 2 24 368 18 26 EUR 2 24 368 18 27 EUR 2 24 368 18 28 EUR 2 24 368 18 29 EUR 2 24 368 18 29 EUR 2 24 368 18 20 EUR 2 24 368 21 24 EUR 2 24 368 24 EUR 2 24 368 25 EUR 2 24 368 25 EUR 2 24 368	0,07				
BUTINGER ELUFTHANSA - REG	0,69				
BUTINGLIE TILLIKOM AG - REG	0,96				
99.453 DH. GROUP 559 E. ON E. EUR 402.725 41.477 IVVOIN; NOUSTRIES AG EUR 685.910 30.194 PERSINNENS MEDICAL CARE AG EUR 1333.87 20.095 PERSINNENS MEDICAL CARE AG EUR 685.910 42.726 GEA GROUP AG EUR 20.44.966 87.88 HANNOYER RUICK SE EUR 2.044.966 87.88 HANNOYER RUICK SE EUR 2.044.966 87.88 HANNOYER RUICK SE EUR 2.455.271 34.043 HEINEL GA & CO KGAA EUR 2.554.287 20.413 HEIDELBERGCEMBRIT AG EUR 2.545.271 34.046 HEINEL AG & CO KGAA EUR 2.545.271 34.046 HEINEL AG & CO KGAA EUR 2.73 856 18.242 KINGR-REMENSI AG EUR 2.573.856 18.242 KINGR-REMENSI AG EUR 1.566.22 217.56 INFINEON TECHNOLOGIES AG EUR 2.53.325 14.140 LEG IMMOBILIEN SE EUR 1.566.22 216.1698 MERCE SE BENZ GROUP AG EUR 2.59.394 34.242 KINGR-REMENSI AG EUR 2.59.394 34.242 KINGR-REMENSI AG EUR 2.59.394 35.242 HEINEL KGAA EUR 2.59.394 35.242 HEINEL KGAA EUR 2.59.395 35.242 HEINEL KGAA EUR 2.59.395 35.243 HILLAR EUR SINGINS AG EUR 2.59.395 35.244 HILLAR EUR SINGINS AG EUR 2.59.095 35.245 HILLAR EUR SINGINS AG EUR 2.59.095 35.247 REIENMETALL AG EUR 3.50.091 16.250 SAPETE EUR CONTROL EUR 2.59.095 35.247 REIENMETALL AG EUR 3.50.091 16.250 SAPETE EUR 2.59.095 35.247 REIENMETALL AG EUR 3.50.091 16.250 SAPETE EUR 2.59.095 35.248 EUR 3.50.0996 35.250 SAPETE EUR 2.59.095 35.249 HILLAR SE EUR 2.59.0996 35.240 SIEMEN SINGINS AG EUR 2.59.0996 35.250 SAPETE EUR 2.59.095 35.240 SIEMEN SINGINS AG EUR 2.59.0996 35.240 SIEMEN SIEMEN SINGINS AG EUR 2.59.0996 35.241 SIEMEN SIEM	0,10				
ST-5996 EON SE. EUR	1,33				
14 147	0,39				
1919 FRESINIUS MEDICAL CARE AG EUR 693 574	0,50				
PRESENTILS SER CO	0,09				
42.754 GEA GROUP AG	0,17				
8 738 HANNOVER RUECK SE 2 0413 HEIDELBERGCEMENT AG 2 0415 271 3 0403 HEINELBERGCEMENT AG EUR 2 2435 271 3 0403 HEINELGE AG & CO KGAA EUR 2 2534 287 2 0846 HENKEL AG & CO KGAA VORZUG - PREF EUR 2 1275 586 115 775 RIFINEON TECHNOLOGIES AG EUR 1 1283 235 1 14 140 LEG IMMOBILIEN SE EUR 1 15 6622 116 988 MERCEBUS BENZ GROUP AG EUR 2 239 954 4 24 262 MERCK KGAA 8 779 MITU AERO ENGINES AG EUR 2 230 058 2 2849 MUENCHENBER RUECKVERSICHERUNG AG - REG EUR 1 1 1463 NEMETSCHIEK AG EUR 1 1 1472 148 1 1 463 NEMETSCHIEK AG EUR 1 1 109 678 3 1472 RHEINMETALLAG EUR 3 3 0 365 901 1 165 201 3 APS EUR 3 10 3 0 3 65 901 3 105 SARTORIUS AG - VORZUG EUR 3 10 10 9678 3 105 SHEMENS ENERGY AG EUR 3 10 91 343 4 0405 SHEMENS ENERGY AG EUR 3 0 10 91 343 4 0405 SHEMENS ENERGY AG EUR 3 0 1 1 1 2 2 1 0 9 1 4 4 1 1 1 2 2 1 0 9 1 4 5 2 2 863 5 YAWRISE AG EUR 3 0 1 1 3 0 1 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	0,09				
20413 HEDBELBERGCEMENT AG EUR 2,435.271 34 063 HENKEL AG & CO KGAA A EUR 2,534.287 26 86 HENKEL AG & CO KGAA VORZUG - PREF EUR 2,273.856 217 576 NFINEON TECHNOLOGIES AG EUR 6831.886 18 24 25 KONGAR ERMENS AG EUR 1,283.325 14 140 LEG IMMOBILIEN SE EUR 1,156.652 110 988 MERCEDIS BENZ GROUP AG EUR 3,934.244 8 789 MELCEDIS BENZ GROUP AG EUR 3,934.244 8 789 MTU ALBED ENGINES AG EUR 2,830.058 2 2 849 MUENCHENER RUECKVERSICHERUNG AG - REG EUR 1072.937 2 2 761 PUNA SE EUR 1072.937 2 2 761 PUNA SE EUR 1072.937 2 762 PUNA SE EUR 1096.678 3 5 452 RHENMETALL AG EUR 30.366.091 16 5 201 SAP SE EUR 30.366.091 17 5 2 2 5 2 5 2 5 2 5 2 5 2 5 2 5 2 5 2	0,26				
34 06 HENKEL AG & CO KGAA 28 16 HENKEL AG & CO KGAA VORZUG - PREF 29 17 75 FO INTROSON TECHNOLOGIES AG EUR 63 18 86 18 24 EVER 128 325 14 140 LEG IMMOBILIEN SE 11 16 988 MERCEDES BENZ GROUP AG EUR 6293 954 24 262 MERCK KGAA EUR 23 30 94 254 8 789 MULAERO ENGIPS AG EUR 11 129 748 11 463 NEMETSCHEK AG EUR 11 129 748 11 463 NEMETSCHEK AG EUR 10 10 72 937 22 761 PUMA SE EUR 10 72 937 22 771 PUMA SE EUR 10 30 30 69 96 5 005 SARTORIUS AG EUR 30 30 69 96 5 005 SARTORIUS AG EUR 10 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70	0,27				
26 846 HENKEL AG & CO KGAA VORZUG - PREF 217 576 INFINEON TECHNOLOGIES AG 217 576 INFINEON TECHNOLOGIES AG 217 576 INFINEON TECHNOLOGIES AG 218 24 KNORR BERMSE AG 218 24 KNORR BERMSE AG 218 25 EUR 218 23 25 25 21 14 140 LEG IMMOBILEN SE 216 16 988 MERCEDES BENZ GROUP AG 216 EUR 217 62 29 39 54 24 26 MERCEK KGAA 217 6 EUR 218 30 95 24 24 26 MERCEK KGAA 218 878 MTU ALERO ESIGNIES AG 22 849 MUENCHENER RUECKVERSICHERUNG AG - REG 23 14 63 NEMETSCHIEK AG 24 16 MEMETSCHIEK AG 25 EUR 26 10 72 93 7 22 76 1 PUMA SE 27 61 PUMA SE 28 EUR 29 00 678 27 72 RHEINMETALL AG 28 EUR 29 00 678 29 500 SARTORIUS AG - VORZUG 29 EUR 20 10 70 70 6 20 50 SARTORIUS AG - VORZUG 20 6 SUMRIS AG - REG 20 6 SUMRIS AG - REG 20 6 SYMRISE AG 20 6 EUR 20 10 70 70 6 21 25 63 SYMRISE AG 20 EUR 20 10 70 70 5 21 80 9 TALANX AG 20 EUR 20 10 9 14 4 20 50 70 55 20 63 SYMRISE AG 20 EUR 20 10 9 14 4 20 50 70 55 21 80 9 TALANX AG 20 EUR 20 10 9 14 4 20 50 70 55 21 80 9 TALANX AG 20 EUR 20 10 9 14 4 20 50 70 55 21 80 9 TALANX AG 20 EUR 20 10 9 14 4 21 10 54 4 21 10 54 4 21 10 54 4 21 10 54 4 21 10 54 4 21 10 54 4 21 10 54 4 21 10 54 4 21 10 54 4 21 10 54 4 21 10 54 4 21 10 54 4 21 10 54 4 21 10 54 4 21 10 54 4 21 10 54 5 21 10 5 21 10 5 21 10 5 21 10 5 21 10 5 21 10 5 21 10 5 21 10 5 21 10 5 21 10 5 21 10 5 21 10	0,31				
217.576 INFINEON TECHNOLOGIES AG	0,32				
18 242 KNORR-BREMSE AG	0,29				
14 140 LEG IMMOBILIEN SE	0,86				
116 988 MERCEDES BENZ GROUP AG	0,16				
24 262 MERCK KGAA EUR 3 394 254 8 789 MTU AERO ENGINES AG EUR 2 830 088 22 849 MUENCHERRER RUECKVERSICHERUNG AG - REG EUR 11 129 748 11 1463 NEMETSCHEK AG EUR 1 072 937 22 761 PUMA SE EUR 1 090 678 5 472 RHEINMETALL AG EUR 39 036 996 165 201 SAP SE EUR 39 036 996 5 005 SARTORIUS AG - VORZUG EUR 1 077 076 117 254 SIEMENS AG - REG EUR 2 2 109 414 73 270 SIEMENS ENERGY AG EUR 2 2 509 765 2 863 SYMRISE AG EUR 2 250 765 2 863 SYMRISE AG EUR 2 346 887 1 890 VOLANYA EUR 3 487 995 3 37 374 ZALANDO SE EUR 3 487 995 4 2483 ABN AMRO GROUP NV - CVA EUR 4 757 907 278 144 AEGON LTD EUR 1 590 984 3 9 746 AKZO NOBEL NV EUR 2 303 678 9 390 ARGENX SE E	0,15				
8 789 MTU AERO ENGINES AG EUR 2 830 058 2 849 MUENCHENER RUECKVERSICHERUNG AG - REG EUR 11 129 748 11 463 NEMETSCHEK AG EUR 1 072 937 2 761 PUMA SE EUR 1 000 678 5 472 RHEINMETALL AG EUR 3 903 091 165 201 SAP SE EUR 39 036 996 5 005 SARTORIUS AG - VORZUG EUR 1 077 076 117 254 SIEMENS AG - REG EUR 2 109 414 7 3270 SIEMENS ENERGY AG EUR 2 050 765 2 2863 SYMISE AG EUR 2 050 765 2 2863 SYMISE AG EUR 2 346 887 10 809 TALANX AG EUR 3 487 995 118 93 VONOVIA SE EUR 3 487 995 3 7374 ZALANDO SE EUR 1 210 544 POTYS-BOS 119 258 985 62 458 ABN AMRO GROUP NV - CVA EUR 3 70 000 3 311 ADYEN NV EUR 2 203 678 9 390 ARGENX SE EUR 2 303 678	0,79				
22 849 MUENCHENER RUECKVERSICHERUNG AG - REG	0,43				
11463 NEMETSCHEK AG	0,36				
22 761	1,40				
S 472 RHEINMETALL AG	0,14				
165 201	0,13				
5 005 SARTORIUS AG - VORZUG EUR 1 077 076 117 254 SIEMENS AG - REG EUR 22 109 414 73 270 SIEMENS ENERGY AG EUR 3 691 343 40 054 SIEMENS HEALTHINEERS AG EUR 2 2050 765 22 863 SYMRISE AG EUR 2 346 887 10 809 TALANX AG EUR 887 959 118 963 VONOVIA SE EUR 3 487 995 37 374 ZALANDO SE EUR 1 210 544 Pays-Bas 119 258 985 62 458 ABN AMRO GROUP NV - CVA EUR 930 000 3 311 ADYEN NV EUR 4 757 907 278 144 AEGON LTD EUR 1 590 984 3 97 46 AKZO NOBEL NV EUR 2 303 678 9 390 ARGENX SE EUR 2 303 678 9 390 ARGENX SE EUR 4 398 315 62 342 ASM HOLDING NV EUR 4 2 311 515 62 342 ASM LHOLDING NV EUR 1 664 744 13 132 BE SEMICONDUCTOR EUR 1 737 364	0,42				
117 254 SIEMENS AG - REG	4,91				
73 270 SIEMENS ENERGY AG EUR 3 691 343 40 054 SIEMENS HEALTHINEERS AG EUR 2 050 765 22 863 SYMRISE AG EUR 2 346 887 10 809 TALANX AG EUR 887 959 118 963 VONOVIA SE EUR 3 487 995 37 374 ZALANDO SE EUR 1 210 544 Pays-Bas 119 258 985 62 458 ABN AMRO GROUP NV - CVA EUR 930 000 3 311 ADVEN NV EUR 4 757 907 278 144 AEGON LTD EUR 1 590 984 3 9 746 AKZO NOBEL NV EUR 2 303 678 9 390 ARGENX SE EUR 5 634 000 7 871 ASM INTERNATIONAL NV EUR 4 398 315 62 342 ASM HOLDING NV EUR 4 2 311 515 36 364 ASR NEDERLAND NV EUR 1 647 744 31 312 BE SEMICONDUCTOR EUR 1 737 364 14 253 EURONEXT NV - W/I EUR 1 543 600 71 622 FERROVIAL SE EUR 2 907 853	0,14				
40 054 SIEMENS HEALTHINEERS AG EUR 2 050 765 22 863 SYMRISE AG EUR 2 346 887 10 809 TALANX AG EUR 887 959 118 963 VONOVIA SE EUR 3 487 995 37 374 ZALANDO SE EUR 1 210 544 Pays-Bas 119 258 985 62 458 ABN AMRO GROUP NV - CVA EUR 930 000 3 311 ADYEN NV EUR 4 757 907 278 144 AEGON LTD EUR 1 590 984 39 746 AKZO NOBEL NV EUR 2 303 678 9 390 ARGENX SE EUR 2 303 678 9 390 ARGENX SE EUR 4 398 315 62 342 ASM INTERNATIONAL NV EUR 4 398 315 62 342 ASM HOLDING NV EUR 4 2 311 515 36 364 ASR NEDERLAND NV EUR 1 647 44 31 13 23 BE SEMICONDUCTOR EUR 1 737 364 41 223 EURONEXT NV - W/I EUR 2 907 853 11 847 HEINEKEN HOLDING NV EUR 685 349 </td <td>2,78 0,47</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>	2,78 0,47				
22 863 SYMRISE AG EUR 2 346 887 10 809 TALANX AG EUR 887 959 118 963 VONOVIA SE EUR 3 487 995 37 374 ZALANDO SE EUR 1 210 544 Pays-Bas 62 458 ABN AMRO GROUP NV - CVA EUR 930 000 3 311 ADYEN NV EUR 4 757 907 278 144 AEGON LTD EUR 1 590 984 39 746 AKZO NOBEL NV EUR 2 303 678 9 390 ARGENX SE EUR 5 634 000 7 871 ASM INTERNATIONAL NV EUR 4 398 315 62 342 ASML HOLDING NV EUR 4 2311 515 36 364 ASR NEDERLAND NV EUR 1 664 744 13 132 BE SEMICONDUCTOR EUR 1 737 364 14 253 EURONEXT NV - W/I EUR 1 543 600 71 622 FERROVIAL SE EUR 2 907 853 11 847 HEINEKEN HOLDING NV EUR 685 349	0,47				
10 809 TALANX AG EUR 887 959 118 963 VONOVIA SE EUR 3 487 995 37 374 ZALANDO SE EUR 1 210 544 Pays-Bas 62 458 ABN AMRO GROUP NV - CVA EUR 930 000 3 311 ADYEN NV EUR 4 757 907 278 144 AEGON LTD EUR 1 590 984 39 746 AKZO NOBEL NV EUR 2 303 678 9 390 ARGENX SE EUR 5 634 000 7 871 ASM INTERNATIONAL NV EUR 4 398 315 62 342 ASML HOLDING NV EUR 42 311 515 36 364 ASK NEDERLAND NV EUR 1 664 744 13 132 BE SEMICONDUCTOR EUR 1 737 364 14 253 EURONEXT NV - W/I EUR 1 543 600 71 622 FERROVIAL SE EUR 2 907 853 11 847 HEINEKEN HOLDING NV EUR 685 349					
118 963 VONOVIA SE	0,30 0,11				
37 374 ZALANDO SE EUR 1 210 544 Pays-Bas 119 258 985 62 458 ABN AMRO GROUP NV - CVA EUR 930 000 3 311 ADYEN NV EUR 4 757 907 278 144 AEGON LTD EUR 1 590 984 39 746 AKZO NOBEL NV EUR 2 303 678 9 390 ARGENX SE EUR 5 634 000 7 871 ASM INTERNATIONAL NV EUR 4 398 315 62 342 ASML HOLDING NV EUR 42 311 515 36 364 ASR NEDERLAND NV EUR 1 664 744 13 132 BE SEMICONDUCTOR EUR 1 737 364 14 253 EURONEXT NV - W/I EUR 1 543 600 71 622 FERROVIAL SE EUR 2 907 853 11 847 HEINEKEN HOLDING NV EUR 685 349	0,11				
Pays-Bas 119 258 985 62 458 ABN AMRO GROUP NV - CVA EUR 930 000 3 311 ADYEN NV EUR 4 757 907 278 144 AEGON LTD EUR 1 590 984 39 746 AKZO NOBEL NV EUR 2 303 678 9 390 ARGENX SE EUR 5 634 000 7 871 ASM INTERNATIONAL NV EUR 4 398 315 62 342 ASML HOLDING NV EUR 42 311 515 36 364 ASR NEDERLAND NV EUR 1 664 744 13 132 BE SEMICONDUCTOR EUR 1 737 364 14 253 EURONEXT NV - W/I EUR 1 543 600 71 622 FERROVIAL SE EUR 2 907 853 11 847 HEINEKEN HOLDING NV EUR 685 349	0,44				
62 458 ABN AMRO GROUP NV - CVA EUR 930 000 3 311 ADYEN NV EUR 4 757 907 278 144 AEGON LTD EUR 1 590 984 39 746 AKZO NOBEL NV EUR 2 303 678 9 390 ARGENX SE EUR 5 634 000 7 871 ASM INTERNATIONAL NV EUR 4 398 315 62 342 ASML HOLDING NV EUR 42 311 515 36 364 ASR NEDERLAND NV EUR 1 664 744 13 132 BE SEMICONDUCTOR EUR 1 737 364 14 253 EURONEXT NV - W/I EUR 1 543 600 71 622 FERROVIAL SE EUR 2 907 853 11 847 HEINEKEN HOLDING NV EUR 685 349	0,13	1 210 344	EUR		37 374
3 311 ADYEN NV 278 144 AEGON LTD 278 144 AEGON LTD 28 144 AEGON LTD 29 984 29 746 AKZO NOBEL NV EUR 2 303 678 29 390 ARGENX SE EUR 5 634 000 7 871 ASM INTERNATIONAL NV EUR 4 398 315 62 342 ASML HOLDING NV EUR 42 311 515 36 364 ASR NEDERLAND NV EUR 1 664 744 13 132 BE SEMICONDUCTOR EUR 1 737 364 14 253 EURONEXT NV - W/I EUR 1 543 600 71 622 FERROVIAL SE EUR 2 907 853 11 847 HEINEKEN HOLDING NV EUR 685 349	15,03				
278 144 AEGON LTD EUR 1 590 984 39 746 AKZO NOBEL NV EUR 2 303 678 9 390 ARGENX SE EUR 5 634 000 7 871 ASM INTERNATIONAL NV EUR 4 398 315 62 342 ASML HOLDING NV EUR 42 311 515 36 364 ASR NEDERLAND NV EUR 1 664 744 13 132 BE SEMICONDUCTOR EUR 1 737 364 14 253 EURONEXT NV - W/I EUR 1 543 600 71 622 FERROVIAL SE EUR 2 907 853 11 847 HEINEKEN HOLDING NV EUR 685 349	0,12				
39 746 AKZO NOBEL NV EUR 2 303 678 9 390 ARGENX SE EUR 5 634 000 7 871 ASM INTERNATIONAL NV EUR 4 398 315 62 342 ASML HOLDING NV EUR 42 311 515 36 364 ASR NEDERLAND NV EUR 1 664 744 13 132 BE SEMICONDUCTOR EUR 1 737 364 14 253 EURONEXT NV - W/I EUR 1 543 600 71 622 FERROVIAL SE EUR 2 907 853 11 847 HEINEKEN HOLDING NV EUR 685 349	0,60				
9 390 ARGENX SE EUR 5 634 000 7 871 ASM INTERNATIONAL NV EUR 4 398 315 62 342 ASML HOLDING NV EUR 42 311 515 36 364 ASR NEDERLAND NV EUR 1 664 744 13 132 BE SEMICONDUCTOR EUR 1 737 364 14 253 EURONEXT NV - W/I EUR 1 543 600 71 622 FERROVIAL SE EUR 2 907 853 11 847 HEINEKEN HOLDING NV EUR 685 349	0,20				
7 871 ASM INTERNATIONAL NV EUR 4 398 315 62 342 ASML HOLDING NV EUR 42 311 515 36 364 ASR NEDERLAND NV EUR 1 664 744 13 132 BE SEMICONDUCTOR EUR 1 737 364 14 253 EURONEXT NV - W/I EUR 1 543 600 71 622 FERROVIAL SE EUR 2 907 853 11 847 HEINEKEN HOLDING NV EUR 685 349	0,29				
62 342 ASML HOLDING NV EUR 42 311 515 36 364 ASR NEDERLAND NV EUR 1 664 744 13 132 BE SEMICONDUCTOR EUR 1 737 364 14 253 EURONEXT NV - W/I EUR 1 543 600 71 622 FERROVIAL SE EUR 2 907 853 11 847 HEINEKEN HOLDING NV EUR 685 349	0,71				
36 364 ASR NEDERLAND NV EUR 1 664 744 13 132 BE SEMICONDUCTOR EUR 1 737 364 14 253 EURONEXT NV - W/I EUR 1 543 600 71 622 FERROVIAL SE EUR 2 907 853 11 847 HEINEKEN HOLDING NV EUR 685 349	0,55				
13 132 BE SEMICONDUCTOR EUR 1 737 364 14 253 EURONEXT NV - W/I EUR 1 543 600 71 622 FERROVIAL SE EUR 2 907 853 11 847 HEINEKEN HOLDING NV EUR 685 349	5,32				
14 253 EURONEXT NV - W/I EUR 1 543 600 71 622 FERROVIAL SE EUR 2 907 853 11 847 HEINEKEN HOLDING NV EUR 685 349	0,21				
71 622 FERROVIAL SE EUR 2 907 853 11 847 HEINEKEN HOLDING NV EUR 685 349	0,22				
11 847 HEINEKEN HOLDING NV EUR 685 349	0,19				
	0,37				
51 589 HEINEKEN NV EUR 3 544 164	0,09				
	0,45				
6 776 IMCD GROUP NV - W/I EUR 972 356	0,12				
527 368 ING GROEP NV EUR 7 979 078	1,01				
150 438 KONINKLIJKE AHOLD DELHAIZE N EUR 4 737 293	0,60				
1 062 692 KONINKLIJKE KPN EUR 3 735 362	0,47				
61 727 KONINKLIJKE PHILIPS NV EUR 1 506 139	0,19				
52 031 NN GROUP NV - W/I EUR 2 188 944	0,28				
216 774 PROSUS NV EUR 8 313 283	1,05	8 313 283	EUR	PROSUS NV	216 774

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
52 632	QIAGEN NV	EUR	2 265 544	0,29
19 133	RANDSTAD HOLDING NV	EUR	778 904	0,10
185 525	STELLANTIS NV	EUR	2 335 760	0,29
129 557	UNIVERSAL MUSIC GROUP NV	EUR	3 202 649	0,40
45 101	WOLTERS KLUWER	EUR	7 234 200	0,91
7.066	Espagne	ELIP	67 631 293	8,53
7 066	ACCIONA SA	EUR	768 074	0,10
40 587	ACS ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION Y SERVICIOS	EUR	1 966 034	0,25
10 266	AENA SA	EUR	2 026 508	0,26
79 137 917 169	AMADEUS IT GROUP BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA	EUR EUR	5 397 143 8 669 081	0,68 1,09
932 136	BANCO DE SABADELL SA	EUR	1 749 619	0,22
2 495 666	BANCO SANTANDER SA	EUR	11 141 901	1,40
593 873	CAIXABANK	EUR	3 109 519	0,39
89 440	CELLNEX TELECOM SAU	EUR	2 728 814	0,39
89 440 84 918		EUR		
90 273	EDP RENOVAVEIS SA	EUR	852 577 1 874 970	0,11 0,24
	ENDESA SA			
7 001	GRIFOLS SA	EUR	64 045	0,01
1 067 751	IBERDROLA FINANCE	EUR	14 201 088	1,79
175 701	INDUSTRIA DE DISENO TEXTIL	EUR	8 721 798	1,10
148 805 162 946	RED ELECTRICA FI CORPORACION SA	EUR	2 455 283	0,31
162 946	REPSOL SA	EUR	1 904 839	0,24
25,000	Italie	EVID	61 490 490	7,73
25 890	AMPLIFON SPA	EUR	643 367	0,08
234 431	ASSICURAZIONI GENERALI	EUR	6 392 933	0,81
195 284	BANCO BPM SPA	EUR	1 525 559	0,19
31 244	BPER BANCA	EUR	191 651	0,02
102 815	DAVIDE CAMPARI-MILANO NV	EUR	618 741	0,08
1 387 421 299 366	ENEL SPA	EUR	9 553 781	1,20
	ENI SPA	EUR EUR	3 918 701	0,49
12 002 103 392	FERRARI NV FINECOBANK SPA	EUR	4 949 625	0,62
			1 735 952 9 619 944	0,22
2 490 278 3 267	INTESA SANPAOLO LEONARDO SPA	EUR EUR	84 713	1,21 0,01
126 082	MEDIOBANCA SPA	EUR	1 774 604	
45 535	MONCLER SPA	EUR	2 321 374	0,22 0,29
124 043	NEXI SPA	EUR	664 870	0,29
109 122	POSTE ITALIANE SPA	EUR	1 486 242	0,08
43 584	PRYSMIAN SPA	EUR	2 687 389	0,19
483 584 293 931	SNAM SPA	EUR EUR	2 068 289	0,26
	TERNA SPA UNICREDIT SPA	EUR	2 239 754 9 013 001	0,28 1,14
233 932		EUK		ŕ
48.062	Finlande	ELID	27 758 268	3,51
48 963	ELISA OYJ	EUR	2 046 653	0,26
75 993 54 006	KESKO OYJ - B	EUR	1 381 553	0,17
54 006	KONE OYJ - B	EUR	2 538 282	0,32
146 569	METSO OUTOTEC OYJ	EUR	1 316 190	0,17
76 683	NESTE OYJ	EUR	929 781	0,12
959 896	NOKIA OYJ	EUR	4 103 075	0,52
516 182	NORDEA BANK ABP	EUR	5 419 911	0,68
15 164	ORION OYJ - B	EUR	648 716	0,08
96 304	SAMPO OYJ - A	EUR	3 792 452	0,48
120 180	STORA ENSO OYJ - R	EUR	1 167 909	0,15
100 355	UPM-KYMMENE OYJ	EUR	2 665 429	0,34
102 181	WARTSILA OYJ ABP	EUR	1 748 317	0,22
	Belgique		19 447 657	2,45
27 319	AGEAS	EUR	1 281 261	0,16
151 000	ANHEUSER - BUSCH INBEV SA/NV	EUR	7 286 184	0,92
151 009 4 559	DIETEREN SA/NV	EUR	732 631	0,09

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
10 654	ELIA SYSTEM OPERATOR SA/NV	EUR	792 658	0,10
42 683	KBC GROUP NV	EUR	3 181 591	0,40
33	LOTUS BAKERIES	EUR	355 740	0,04
13 105	SYENSQO SA	EUR	924 689	0,12
19 641	UCB SA	EUR	3 775 000	0,48
58 837	WAREHOUSES DE PAUW SCA	EUR	1 117 903	0,14
	Irlande		11 432 881	1,44
32 943	AERCAP HOLDINGS NV	USD	3 044 563	0,38
356 379	AIB GROUP PLC	EUR	1 899 500	0,24
158 804	BANK OF IRELAND GROUP PLC	EUR	1 398 428	0,18
33 057	KERRY GROUP PLC - A	EUR	3 082 565	0,39
28 500	KINGSPAN GROUP PLC	EUR	2 007 825	0,25
	Suisse		5 900 894	0,74
29 961	DSM-FIRMENICH AG	EUR	2 927 789	0,37
122 476	STMICROELECTRONICS NV	EUR	2 973 105	0,37
	Autriche		5 410 235	0,68
59 437	ERSTE GROUP	EUR	3 546 011	0,45
19 976	OMV AG	EUR	745 904	0,09
15 976	VERBUND AG	EUR	1 118 320	0,14
	Royaume-Uni		3 285 213	0,41
44 289	COCA-COLA EUROPACIFIC PARTNERS PLC	USD	3 285 213	0,41
	Portugal		2 747 042	0,35
126 080	EDP - ENERGIAS DE PORTUGAL SA	EUR	389 713	0,05
103 080	GALP ENERGIA SGPS SA	EUR	1 644 126	0,21
38 656	JERONIMO MARTINS	EUR	713 203	0,09
	Luxembourg		1 251 438	0,16
25 379	EUROFINS SCIENTIFIC	EUR	1 251 438	0,16
	Pologne		768 276	0,10
46 534	INPOST SA	EUR	768 276	0,10
Total portefeuil	le-titres		787 879 622	99,31

BNP Paribas Easy MSCI EMU SRI S-Series PAB 5% Capped

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bourse	de valeurs et/ou	215 594 103	99,40
negociees sur un	autre marché réglementé		215 594 103	99,40
	Actions		213 371 105	<i>>></i> ,10
	France		60 425 930	27,87
237 692	AXA SA	EUR	8 157 589	3,76
22 809	BIOMERIEUX	EUR	2 360 732	1,09
200 528	CARREFOUR SA	EUR	2 753 249	1,27
430 391	CREDIT AGRICOLE SA	EUR	5 719 896	2,64
34 947	EURAZEO SA	EUR	2 514 437	1,16
2 459	HERMES INTERNATIONAL	EUR	5 709 798	2,63
17 940	IPSEN	EUR	1 985 958	0,92
11 014	KERING	EUR	2 624 086	1,21
20 598	LOREAL	EUR	7 041 426	3,25
129 609	MICHELIN (CGDE)	EUR	4 121 566	1,90
43 719	PUBLICIS GROUPE	EUR	4 503 057	2,08
100 090	REXEL SA	EUR	2 462 214	1,14
43 470	SCHNEIDER ELECTRIC SE	EUR	10 471 922	4,82
	Allemagne		44 799 584	20,66
17 987	ADIDAS AG	EUR	4 259 322	1,96
25 703	CARL ZEISS MEDITEC AG - BR	EUR	1 170 001	0,54
33 992	DEUTSCHE BOERSE AG	EUR	7 559 821	3,49
126 594	GEA GROUP AG	EUR	6 053 725	2,79
86 787	HENKEL AG & CO KGAA	EUR	6 456 953	2,98
8 254	HENKEL AG & CO KGAA VORZUG - PREF	EUR	699 114	0,32
29 908	LEG IMMOBILIEN SE	EUR	2 446 474	1,13
17 355	MUENCHENER RUECKVERSICHERUNG AG - REG	EUR	8 453 621	3,90
		EUR		
28 283 92 272	PUMA SE		1 254 634	0,58
	SIEMENS HEALTHINEERS AG	EUR	4 724 326	2,18
53 152	ZALANDO SE	EUR	1 721 593	0,79
	Pays-Bas		35 365 676	16,29
58 091	AKZO NOBEL NV	EUR	3 366 954	1,55
3 401	ARGENX SE	EUR	2 040 600	0,94
16 704	ASML HOLDING NV	EUR	11 337 004	5,22
121 582	KONINKLIJKE AHOLD DELHAIZE N	EUR	3 828 617	1,77
810 985	KONINKLIJKE KPN	EUR	2 850 612	1,31
94 155	PROSUS NV	EUR	3 610 844	1,66
106 149	QIAGEN NV	EUR	4 569 184	2,11
23 453	WOLTERS KLUWER	EUR	3 761 861	1,73
	Italie		25 527 774	11.76
49 952	AMPLIFON SPA	EUR	25 527 764 1 241 307	11,76 0,57
228 147	ASSICURAZIONI GENERALI	EUR	6 221 569	2,87
176 221	FINECOBANK SPA	EUR	2 958 751	1,36
248 880	MEDIOBANCA SPA	EUR	3 502 986	1,62
43 862	MONCLER SPA	EUR	2 236 085	1,03
266 659	POSTE ITALIANE SPA	EUR	3 631 896	1,67
46 321	RECORDATI SPA	EUR	2 343 843	1,08
445 056	TERNA SPA	EUR	3 391 327	1,56
	Finlande		14 661 074	6,76
40 164	ELISA OYJ	EUR	1 678 855	0,77
100 267	KESKO OYJ - B	EUR	1 822 854	0,84
59 341	KONE OYJ - B	EUR	2 789 027	1,29
271 759	METSO OUTOTEC OYJ	EUR	2 440 396	1,13
23 525	ORION OYJ - B	EUR	1 006 400	0,46
76 644	SAMPO OYJ - A	EUR	3 018 241	1,39

BNP Paribas Easy MSCI EMU SRI S-Series PAB 5% Capped

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Espagne		13 145 780	6,07
16 860	ACCIONA SA	EUR	1 832 682	0,84
63 447	AMADEUS IT GROUP	EUR	4 327 085	2,00
61 734	CELLNEX TELECOM SAU	EUR	1 883 504	0,87
165 728	EDP RENOVAVEIS SA	EUR	1 663 909	0,77
208 400	RED ELECTRICA FI CORPORACION SA	EUR	3 438 600	1,59
	Belgique		10 842 634	5,00
67 762	AGEAS	EUR	3 178 038	1,47
18 688	ELIA SYSTEM OPERATOR SA/NV	EUR	1 390 387	0,64
55 051	KBC GROUP NV	EUR	4 103 502	1,89
11 294	UCB SA	EUR	2 170 707	1,00
	Royaume-Uni		3 430 006	1,58
46 241	COCA-COLA EUROPACIFIC PARTNERS PLC	USD	3 430 006	1,58
	Irlande		2 356 614	1,09
25 272	KERRY GROUP PLC - A	EUR	2 356 614	1,09
	Suisse		1 853 553	0,85
18 968	DSM-FIRMENICH AG	EUR	1 853 553	0,85
	Autriche		1 610 280	0,74
23 004	VERBUND AG	EUR	1 610 280	0,74
	Luxembourg		1 575 208	0,73
31 945	EUROFINS SCIENTIFIC	EUR	1 575 208	0,73
Total portefeuille-titres			215 594 103	99,40

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Exprimé en EUR				
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bour autre marché réglementé	rse de valeurs et/ou	1 061 948 017	99,35
0.1.1.1.1	Actions		1 061 948 017	99,35
	Royaume-Uni		236 138 160	22,09
118 186	3I GROUP PLC	GBP	5 094 520	0,48
38 992	ADMIRAL GROUP PLC	GBP	1 246 914	0,12
128 654	ANGLO AMERICAN PLC	GBP	3 678 496	0,34
63 866	ANTOFAGASTA PLC	GBP	1 228 192	0,11
49 483	ASHTEAD GROUP PLC	GBP	2 971 494	0,28
44 394	ASSOCIATED BRITISH FOODS PLC	GBP	1 096 964	0,10
168 756	ASTRAZENECA PLC	GBP	21 365 962	2,01
141 070	AUTO TRADER GROUP PLC	GBP	1 353 030	0,13
405 959	AVIVA PLC	GBP	2 301 809	0,22
158 497	BAE SYSTEMS PLC	GBP	2 201 667	0,21
1 592 088	BARCLAYS BANK PLC	GBP	5 163 503	0,48
185 635	BARRATT DEVELOPMENTS PLC	GBP	988 122	0,09
17 957	BERKELEY GROUP HOLDINGS/THE	GBP	847 028	0,08
799 649	BP PLC	GBP	3 800 944	0,36
59 883	BT GROUP PLC	GBP	104 332	0,01
48 236	BUNZL PLC	GBP	1 922 906	0,18
658 913	CENTRICA PLC	GBP	1 064 717	0,10
31 483	COCA-COLA EUROPACIFIC PARTNERS PLC	USD	2 335 306	0,22
201 284	COMPASS GROUP PLC	GBP	6 480 624	0,61
21 135	CRODA INTERNATIONAL PLC	GBP	865 288	0,08
253 448	DIAGEO PLC	GBP	7 778 475	0,73
36 496	ENDEAVOUR MINING PLC	GBP	629 013	0,06
476 977	GSK PLC	GBP	7 767 895	0,73
136 667	HALEON PLC	GBP	623 828	0,06
56 044	HALMA PLC	GBP	1 822 718	0,17
35 012	HIKMA PHARMACEUTICALS PLC	GBP	843 964	0,08
2 001 270	HSBC HOLDINGS PLC	GBP	19 008 191	1,78
227 786	INFORMA PLC	GBP	2 199 617	0,21
20 835	INTERCONTINENTAL HOTELS GROU	GBP	2 508 365	0,23
26 200	INTERTEK GROUP PLC	GBP	1 498 229	0,14
305 780	JD SPORTS FASHION PLC	GBP	354 672	0,03
264 401	KINGFISHER PLC	GBP	795 314	0,07
106 268	LAND SECURITIES GROUP PLC	GBP	750 611	0,07
759 328	LEGAL & GENERAL GROUP PLC	GBP	2 110 469	0,20
7 089 082	LLOYDS BANKING GROUP PLC	GBP	4 696 903	0,44
57 313	LONDON STOCK EXCHANGE GROUP	GBP	7 822 656	0,73
	M&G PLC	GBP	987 800	0,09
59 424	MONDI PLC	GBP	856 718	0,08
	NATIONAL GRID PLC	GBP	6 404 537	0,60
726 390	NATWEST GROUP	GBP	3 532 673	0,33
15 998	NEXT PLC	GBP	1 837 796	0,17
98 821	PEARSON PLC	GBP	1 532 275	0,14
41 978	PERSIMMON PLC	GBP	608 244	0,06
125 456	PHOENIX GROUP HOLDINGS PLC	GBP	773 858	0,07
296 611	PRUDENTIAL PLC	GBP	2 285 211	0,21
83 023	RECKITT BENCKISER GROUP PLC	GBP	4 853 050	0,45
217 613	RELX PLC	GBP	9 551 495	0,89
329 751	RENTOKIL INITIAL PLC	GBP	1 598 503	0,15
121 107	RIO TINTO PLC	GBP	6 918 098	0,65
753 937	ROLLS-ROYCE HOLDINGS PLC	GBP	5 184 913	0,49
146 467	SAGE GROUP PLC/THE	GBP	2 255 110	0,21
267 831	SAINSBURY (J) PLC	GBP	886 291	0,08
149 310	SCHRODERS PLC	GBP	584 382	0,05
167 839	SEGRO PLC	GBP	1 423 424	0,13
42 070	SEVERN TRENT PLC	GBP	1 276 144	0,12
675 109	SHELL PLC	GBP	20 217 342	1,89

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Exprimé en EUR

	_		exprime en LOK		% des
1.00	Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	
12.25	125 057	SMITH & NEPHEW PLC	GBP	1 499 534	0,14
1498	77 460	SMITHS GROUP PLC	GBP	1 610 471	0,15
1949 1940	12 259	SPIRAX-SARCO ENGINEERING PLC	GBP	1 016 394	0,10
1509 1500	143 900	SSE PLC	GBP	2 791 674	0,26
3890 M SINESOPIC GBP 3.789.451 3.789.451 1.32 3111 SB KORLANDER RICT GBP 1.25 80.896 0.21 2.898.896 0.22 2.29 MITTER BLOCK GBP 1.15 76.50 0.11 1.00 1.00 1.00 0.01 1.00 0.01 1.00 0.01 1.00 0.00 0.01 1.00 0.00 0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 0.00 0.00 1.00 0.00	249 863	STANDARD CHARTERED PLC	GBP	2 987 598	0,28
1918 STATE	530 931	TAYLOR WIMPEY PLC	GBP	784 067	0,07
1313 SM DIMANONS CROUP PIC GRP 13094 0.01	850 704	TESCO PLC	GBP	3 789 481	0,35
1.15	277 868	UNILEVER PLC	GBP	15 284 755	1,43
1000 MSERUC-A GIRP 1008 100	3 131 538	VODAFONE GROUP PLC	GBP	2 586 890	0,24
1907 WFFLC	32 490	WHITBREAD PLC	GBP	1 157 663	0,11
Fronce	10 098	WISE PLC - A	GBP	130 194	0,01
1906 ACOUR SA	160 767	WPP PLC	GBP	1 608 837	0,15
7-342 AIP (SULUDE FINANCE EIR 5.99-932 0.50 48-599 ARRIS SE EIR 5.99-932 0.50 48-599 ARRIS SE EIR 7.515-902 0.70 48-100 AIR STOM IIIR 49-14-14 0.00 11-12 AIR STOM IIIR 49-15-16 0.08 49-57 AIKLANA IIIR 49-25-60 0.08 8-675 AIKLANA IIIR 49-25-60 0.08 8-675 BIOMERILIX IIIR 49-25-60 0.08 11-17 BIOWERILIX IIIR 69-30-30 0.08 3-648 BIOWERILIX IIIR 69-30-30 0.08 3-649 BIOWERILIX IIIR 108-92-30 0.04 3-640 BIOWERILIX IIIR 69-30-30 0.08 3-640 BIOWERILIX IIIR 69-30-30 0.08 3-640 BIOWERILIX IIIR 69-30-30 0.01 3-640 BIOWERILIX IIIR		France		177 157 884	16,58
13 17	30 676	ACCOR SA	EUR	1 442 999	0,13
## 1959 ARRUS SE	7 342	ADP	EUR	820 101	0,08
14 130	33 772	AIR LIQUIDE FINANCE	EUR	5 299 502	0,50
12 861	48 559	AIRBUS SE	EUR	7 515 962	0,70
9.45 ARKEMA	44 130	ALSTOM	EUR	951 443	0,09
AXA SA	12 861	AMUNDI SA	EUR	825 676	0,08
BIOMERIEUX	9 457	ARKEMA	EUR	695 562	0,07
14 13 13 18 18 18 18 18 18	210 569	AXA SA	EUR	7 226 728	0,68
19-40 19-70 19-	8 757	BIOMERIEUX	EUR	906 350	0,08
50 002 BURLAU VERTLAS SA EUR 1.467 059 0.14 13 766 CAPGEMINI SE EUR 2.967 843 0.28 86 655 CARGEMOUR SA EUR 1.176 043 0.11 53 395 COMPAGNED ES ANT GOBAIN EUR 4.575 952 0.43 61 3951 CREDIT AGRICOLE SA EUR 0.95 958 0.06 16 3951 CREDIT AGRICOLE SA EUR 2.178 909 0.20 7 699 DANONE EUR 5.95 759 0.47 8 406 DASSALUT SYSTEMES SE EUR 2.815 41 0.26 3 753 EDERED EUR 1.201 166 0.11 14 14 388 EFFAGES A EUR 1.215 533 0.10 3 1577 ESSILORLUXOTITICA EUR 7.910 741 0.74 4 11 15 GECINA SA EUR 7.910 741 0.74 4 12 15 GAS EUR 7.910 741 0.76 4 12 15 GAS EUR 2.910 741 0.76 4 15 15	114 713	BNP PARIBAS	EUR	6 793 304	0,64
1876 CAPCEMINI SE	36 403	BOUYGUES SA	EUR	1 038 942	0,10
85 6555 CARREFOUR SA EUR 1 176 043 0.11 53 355 COMPAGNIE DE SANT GOBAIN EUR 4 575 952 0.43 16 39 51 CREDIT AGRICOLE SA EUR 2 178 999 0.20 76 99 DANORI EUR 5 099 799 0.47 84 046 DASSAULT SYSTEMES SE EUR 1 201 166 0.11 14 14 348 EIFFAGE SA EUR 1 201 166 0.01 20 11 19 INGIE EUR 3 126 164 0.29 3 3 577 ESSILORIUZOTITICA EUR 7 910 741 0.74 1 11 061 EURACEO SA EUR 1 1062 878 0.10 1 12 07 GECINA SA EUR 1 108 511 0.10 3 2 08 HERMES INTERNATIONAL EUR 1 18 511 0.10 4 2 09 LEUR 1 18 36 0.11 1 19 51 2 18 12 16 0.27 4 2 02 LEUR 1 18 36 0.21 0.27 0.26 0.27 4 2 02 LEUR 1 18 336<	50 002	BUREAU VERITAS SA	EUR	1 467 059	0,14
53 39 COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN EUR 4 575 952 0.43 12 302 COVIVIO EUR 609 598 0.06 61 39 CEDETT AGRICOLE SA EUR 2 178 999 0.07 77 699 DANONE EUR 5 099 759 0.47 84 046 DASSAULT SYSTEMES SE EUR 1 201 166 0.11 14 348 EIFFAGE SA EUR 1 215 563 0.11 24 191 ENGIE EUR 3 126 164 0.29 33 377 ESSILORLUXOTTICA EUR 7 910 741 0.74 11 1006 EURAZEO SA EUR 1062 278 0.07 11 175 GECTANZEO SA EUR 1 062 278 0.07 11 175 GECTAN SA EUR 1 18511 0.10 2 2607 GETLINK SE EUR 1 18511 0.10 3 278 HERMES INTERNATIONAL EUR 8 192 016 0.77 8 798 KERING EUR 3 183 06 0.11 1 1799 LAFE BANCALES DES JEUX SAEM	18 766	CAPGEMINI SE	EUR	2 967 843	0,28
12 500	85 655	CARREFOUR SA	EUR	1 176 043	0,11
163 95	53 395	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN	EUR	4 575 952	0,43
77 6999 DANONE EUR 5 059 759 0.47 84 04 0 DASSAULT SYSTEMES SE EUR 1 261 561 0.26 37 822 EDENRED EUR 1 201 166 0.11 14 348 EIFAGE SA EUR 1 215 563 0.11 204 191 ENOIE EUR 3 126 164 0.29 3 3577 ESILORLUXOTICA EUR 7910 741 0.74 4 11006 EURAZEO SA EUR 106 878 0.07 1 1751 GECINA SA EUR 106 878 0.10 4 2607 GETILIN SE EUR 118 511 0.00 3 528 HERMES INTERNATIONAL EUR 8 192 016 0.77 8 798 KERING EUR 2 096 124 0.20 4 2602 KLEPIERRE EUR 1 813 36 0.11 1 1795 LA FRANCAISE DES JEUX SAEM EUR 3 406 762 0.32 2 24 602 KLEPIERRE EUR 3 406 762 0.32 3 24 50 LEGRAND	12 502	COVIVIO	EUR	609 598	0,06
84 04 DASSAULT SYSTEMES SE EUR 2 815 541 0,26 37 832 EDENNED EUR 1201 166 0,11 14 14348 EIFFAGE SA EUR 1215 563 0,11 204 191 EMGIE EUR 3 126 164 0,29 3 35 77 ESSILORLUXOTTICA EUR 791 882 0,07 11 106 EURAZEO SA EUR 1 1062 878 0,10 17 267 GECINA SA EUR 1 1062 878 0,10 18 258 HERMES INTERNATIONAL EUR 1 1062 878 0,10 4 26 260 KLEPIERRE EUR 2 096 124 0,20 4 26 261 KLEPIERRE EUR 3 498 762 0,32 4 26 262 KLEPIERRE EUR 3 498 762 0,32 2 37 340 LOGNEAL EUR 3 498 762 0,32 2 37 340 LOGNEAL EUR 3 498 762 0,32 2 38 35 MICHELIN CODE) EUR 2 714 607 0,25 2 57 60 <td< td=""><td>163 951</td><td>CREDIT AGRICOLE SA</td><td>EUR</td><td>2 178 909</td><td>0,20</td></td<>	163 951	CREDIT AGRICOLE SA	EUR	2 178 909	0,20
STREAMS STRE	77 699	DANONE	EUR	5 059 759	0,47
14 14 18 18 18 18 18 18	84 046	DASSAULT SYSTEMES SE	EUR	2 815 541	0,26
204 191 ENGIE EUR 3 126 164 0,29 33 377 ESSILORLUXOTTICA EUR 7 910 741 0,74 11 1006 EURAZEO SA EUR 7 910 882 0,07 11 1751 GECINA SA EUR 1 1062 878 0,10 7 2607 GETLINK SE EUR 1 118 511 0,10 3 528 HERMES INTERNATIONAL EUR 8 192 016 0,77 8 798 KERING EUR 2 096 124 0,20 4 2602 KLEPIERRE EUR 1 184 356 0,11 1 7995 LA FRANCAISE DES JEUX SAEM EUR 3 408 762 0,32 4 2602 KLEPIERRE EUR 3 408 762 0,32 4 274 LOCRAL EUR 3 408 762 0,32 4 274 LOCRAL EUR 3 340 762 0,32 4 274 LOCRAL EUR 3 146 76 0,25 4 285 MICHELIN (CODE) EUR 2 714 607 0,25 4 295 PURDOR ICARD SA<	37 832	EDENRED	EUR	1 201 166	0,11
33 577 ESSILORLUXOTTICA EUR 7910741 0,74 11 100 CURAZEO SA EUR 791882 0,07 11 751 GECINA SA EUR 1062 878 0,10 22 607 GETLINK SE EUR 1118 511 0,10 3 528 HERMES INTERNATIONAL EUR 8 192 016 0,77 8 798 KERING EUR 2 096 124 0,20 4 2 602 KLEPIERRE EUR 118 4336 0,11 1 7 995 LA FRANCAISE DES JEUX SAEM EUR 3 408 762 0,32 3 62 LEGRAND SA EUR 3 408 762 0,32 2 7 340 LOREAL EUR 9 346 179 0,87 2 9 667 LVMH MOET HENNESSY LOUIS VUITTON EUR 1 8 853 378 1,76 4 5 35 MICHELIN (CODE) EUR 2 814 608 0,27 2 5 160 PERNOD RICARD SA EUR 2 814 608 0,27 2 5 25 766 PERNOD RICARD SA EUR 5 014 99 0,47	14 348	EIFFAGE SA	EUR	1 215 563	0,11
11 1006 EURAZEO SA EUR 791 882 0,07 11 751 GECINA SA EUR 1062 878 0,10 72 607 GELINK SE EUR 1118 511 0,10 3 528 HERMES INTERNATIONAL EUR 8 192 016 0,77 8 798 KERING EUR 2 096 124 0,20 4 2 602 KEPHERRE EUR 118 4336 0,11 1 7995 LA FRANCAISE DES JEUX SAEM EUR 69 774 0,06 3 6 248 LEGRAND SA EUR 3 408 762 0,32 2 7 340 LOREAL EUR 9 346 179 0,87 2 96 67 LVMH MOET HENNESSY LOUIS VUITTON EUR 2 714 607 0,25 2 95 140 ORANGE EUR 2 814 608 0,27 2 95 140 ORANGE EUR 2 814 608 0,27 2 95 140 ORANGE EUR 3 172 601 0,30 3 3 248 REXEL SA EUR 8 172 901 0,30 3 2 628	204 191	ENGIE	EUR	3 126 164	0,29
11 75	33 577	ESSILORLUXOTTICA	EUR	7 910 741	0,74
72 607 GETLINK SE EUR 1 118 511 0,10 3 528 HERMES INTERNATIONAL EUR 8 192 016 0,77 8 798 KERING EUR 2 096 124 0,20 4 2 602 KLEPIERRE EUR 1 184 336 0,11 11 7 995 LA FRANCAISE DES JEUX SAEM EUR 3 408 762 0,32 2 481 LEGRAND SA EUR 9 346 179 0,82 2 95 61 LOREAL EUR 9 346 179 0,87 8 5 365 MICHELIN (CGDE) EUR 2 714 607 0,25 8 5 365 MICHELIN (CGDE) EUR 2 714 607 0,25 2 95 140 ORANGE EUR 2 841 608 0,27 2 5 766 PERNOD RICARD SA EUR 3 172 091 0,30 3 3 2 248 REXEL SA EUR 3 172 091 0,30 4 9 7 70 PUBLICIS GROUPE EUR 8 506 530 0,80 4 9 5 6 5 80 SAFRAN SA EUR 1 4 831 248 1,39 <td< td=""><td>11 006</td><td>EURAZEO SA</td><td>EUR</td><td>791 882</td><td>0,07</td></td<>	11 006	EURAZEO SA	EUR	791 882	0,07
3 528 HERMES INTERNATIONAL EUR 8 192 016 0,77 8 798 KERING EUR 2 096 124 0,20 42 602 KLEPIERRE EUR 1 184 336 0,11 1995 LA FRANCAISE DES JEUX SAEM EUR 669 774 0,06 36 248 LEGRAND SA EUR 3 408 762 0,32 27 340 LOREAL EUR 9 346 179 0,87 29 667 LVMIH MOET HENNESSY LOUIS VUITTON EUR 18 853 378 1,76 85 365 MICHELIN (CGDE) EUR 2 714 607 0,25 295 140 ORANGE EUR 2 841 608 0,27 295 140 PERNOD RICARD SA EUR 2 814 608 0,27 295 140 PERNOD RICARD SA EUR 3 172 091 0,30 33 248 REXEL SA EUR 817 901 0,08 2 3 628 SAFRAN SA EUR 8 50 530 0,80 4 1 50 5 SAFRAN SA EUR 1 8 50 530 0,80 4	11 751	GECINA SA	EUR	1 062 878	0,10
8 798 KERING EUR 2 096 124 0,20 42 602 KLEPIERRE EUR 1 184 336 0,11 17 995 LA FRANCAISE DES JEUX SAEM EUR 669 774 0,06 36 248 LEGRAND SA EUR 3 408 762 0,32 27 340 LOREAL EUR 9 346 179 0,87 29 667 LVMH MOET HENNESSY LOUIS VUITON EUR 18 853 378 1,76 85 365 MICHELIN (CGDE) EUR 2 714 607 0,25 295 140 ORANGE EUR 2 841 608 0,27 295 140 ORANGE EUR 2 81 608 0,27 295 140 ORANGE EUR 2 81 608 0,27 295 140 ORANGE EUR 2 81 608 0,27 295 140 ORANGE	72 607	GETLINK SE	EUR	1 118 511	0,10
42 602 KLEPIERRE EUR 1 184 336 0,11 17 995 LA FRANCAISE DES JEUX SAEM EUR 669 774 0,06 36 248 LEGRAND SA EUR 3 408 762 0,32 27 340 LOREAL EUR 9 346 179 0,87 29 667 LVMH MOET HENNESSY LOUIS VUITTON EUR 18 853 378 1,76 85 365 MICHELIN (CGDE) EUR 2 714 607 0,25 295 140 ORANGE EUR 2 841 608 0,27 25 766 PERNOD RICARD SA EUR 3 172 091 0,30 30 797 PUBLICIS GROUPE EUR 31 72 091 0,30 33 248 REXEL SA EUR 817 901 0,08 3 262 SAFRAN SA EUR 5 011 499 0,47 90 746 SANOFI AVENTIS EUR 8 506 530 0,80 61 566 SCHNEIDER ELECTRIC SE EUR 14 831 248 1,39 8 7 276 SOCIETE GENERALE EUR 2 370 416 0,22 13 599 SODEXO SA EUR 10 818 80 0,10	3 528	HERMES INTERNATIONAL	EUR	8 192 016	0,77
17 995	8 798	KERING	EUR	2 096 124	0,20
36 248 LEGRAND SA EUR 3 408 762 0,32 27 340 LOREAL EUR 9 346 179 0,87 29 667 LVMH MOET HENNESSY LOUIS VUITTON EUR 18 853 378 1,76 85 365 MICHELIN (CGDE) EUR 2 714 607 0,25 295 140 ORANGE EUR 2 804 40 0,26 25 766 PERNOD RICARD SA EUR 2 808 494 0,26 30 797 PUBLICIS GROUPE EUR 3 172 091 0,30 33 248 REXEL SA EUR 817 901 0,08 23 628 SAFRAN SA EUR 5 011 499 0,47 90 746 SANOFI AVENTIS EUR 8 506 530 0,80 61 566 SCHNEIDER ELECTRIC SE EUR 1 4 81 248 1,39 87 276 SOCIETE GENERALE EUR 1 081 800 0,10 1 1 897 TELEPERFORMANCE EUR 1 081 800 0,10 243 516 TOTAL SA EUR 1 02 96 449 1,22 14 613 UNIBAIL-RODAMCO-WESTFIELD EUR 1 062 657 0,10	42 602	KLEPIERRE	EUR	1 184 336	0,11
27 340 LOREAL EUR 9 346 179 0,87 29 667 LVMH MOET HENNESSY LOUIS VUITTON EUR 18 853 378 1,76 85 365 MICHELIN (CGDE) EUR 2 714 607 0,25 295 140 ORANGE EUR 2 841 608 0,27 25 766 PERNOD RICARD SA EUR 2 808 494 0,26 30 797 PUBLICIS GROUPE EUR 3 172 091 0,30 33 248 REXEL SA EUR 817 901 0,08 23 628 SAFRAN SA EUR 5 011 499 0,47 90 746 SANOFI AVENTIS EUR 8 506 530 0,80 61 566 SCHNEIDER ELECTRIC SE EUR 14 831 248 1,39 87 276 SOCIETE GENERALE EUR 2 370 416 0,22 13 599 SODEXO SA EUR 1 081 800 0,10 1 087 TELEPERFORMANCE EUR 90 351 0,01 243 516 TOTAL SA EUR 1 096 449 1,22 14 613 UNIBAIL-RODAMCO-WESTFIELD EUR 1 062 657 0,10 <t< td=""><td>17 995</td><td>LA FRANCAISE DES JEUX SAEM</td><td></td><td>669 774</td><td></td></t<>	17 995	LA FRANCAISE DES JEUX SAEM		669 774	
29 667 LVMH MOET HENNESSY LOUIS VUITTON EUR 18 853 378 1,76 85 365 MICHELIN (CGDE) EUR 2 714 607 0,25 295 140 ORANGE EUR 2 841 608 0,27 25 766 PERNOD RICARD SA EUR 2 808 494 0,26 30 797 PUBLICIS GROUPE EUR 3 172 091 0,30 33 248 REXEL SA EUR 817 901 0,08 23 628 SAFRAN SA EUR 5 011 499 0,47 90 746 SANOFI AVENTIS EUR 8 506 530 0,80 61 566 SCHNEIDER ELECTRIC SE EUR 14 831 248 1,39 87 276 SOCIETE GENERALE EUR 2 370 416 0,22 13 599 SODEXO SA EUR 1081 800 0,10 1 087 TELEPERFORMANCE EUR 90 351 0,01 243 516 TOTAL SA EUR 12 996 449 1,22 14 613 UNIBAIL-RODAMCO-WESTFIELD EUR 1 062 657 0,10 95 241 VEOLIA ENVIRONNEMENT EUR 2 581 984 0,24	36 248		EUR	3 408 762	0,32
85 365 MICHELIN (CGDE) EUR 2 714 607 0,25 295 140 ORANGE EUR 2 841 608 0,27 25 766 PERNOD RICARD SA EUR 2 808 494 0,26 30 797 PUBLICIS GROUPE EUR 3 172 091 0,30 33 248 REXEL SA EUR 817 901 0,08 23 628 SAFRAN SA EUR 5 011 499 0,47 90 746 SANOFI AVENTIS EUR 8 506 530 0,80 61 566 SCHNEIDER ELECTRIC SE EUR 14 831 248 1,39 87 276 SOCIETE GENERALE EUR 2 370 416 0,22 13 599 SODEXO SA EUR 1 081 800 0,10 1 087 TELEPERFORMANCE EUR 90 351 0,01 243 516 TOTAL SA EUR 12 996 449 1,22 14 613 UNIBAIL-RODAMCO-WESTFIELD EUR 1 062 657 0,10 95 241 VEOLIA ENVIRONNEMENT EUR 2 581 984 0,24	27 340	LOREAL	EUR	9 346 179	0,87
295 140 ORANGE EUR 2 841 608 0,27 25 766 PERNOD RICARD SA EUR 2 808 494 0,26 30 797 PUBLICIS GROUPE EUR 3 172 091 0,30 33 248 REXEL SA EUR 817 901 0,08 23 628 SAFRAN SA EUR 5 011 499 0,47 90 746 SANOFI AVENTIS EUR 8 506 530 0,80 61 566 SCHNEIDER ELECTRIC SE EUR 14 831 248 1,39 87 276 SOCIETE GENERALE EUR 2 370 416 0,22 13 599 SODEXO SA EUR 1 081 800 0,10 1 087 TELEPERFORMANCE EUR 90 351 0,01 243 516 TOTAL SA EUR 12 996 449 1,22 14 613 UNIBAIL-RODAMCO-WESTFIELD EUR 1 062 657 0,10 95 241 VEOLIA ENVIRONNEMENT EUR 2 581 984 0,24	29 667	LVMH MOET HENNESSY LOUIS VUITTON		18 853 378	1,76
25 766 PERNOD RICARD SA EUR 2 808 494 0,26 30 797 PUBLICIS GROUPE EUR 3 172 091 0,30 33 248 REXEL SA EUR 817 901 0,08 23 628 SAFRAN SA EUR 5 011 499 0,47 90 746 SANOFI AVENTIS EUR 8 506 530 0,80 61 566 SCHNEIDER ELECTRIC SE EUR 14 831 248 1,39 87 276 SOCIETE GENERALE EUR 2 370 416 0,22 13 599 SODEXO SA EUR 1 081 800 0,10 1 087 TELEPERFORMANCE EUR 90 351 0,01 243 516 TOTAL SA EUR 12 996 449 1,22 14 613 UNIBAIL-RODAMCO-WESTFIELD EUR 1 062 657 0,10 95 241 VEOLIA ENVIRONNEMENT EUR 2 581 984 0,24		MICHELIN (CGDE)		2 714 607	
30 797 PUBLICIS GROUPE EUR 3 172 091 0,30 33 248 REXEL SA EUR 817 901 0,08 23 628 SAFRAN SA EUR 5 011 499 0,47 90 746 SANOFI AVENTIS EUR 8 506 530 0,80 61 566 SCHNEIDER ELECTRIC SE EUR 14 831 248 1,39 87 276 SOCIETE GENERALE EUR 2 370 416 0,22 13 599 SODEXO SA EUR 1 081 800 0,10 1 087 TELEPERFORMANCE EUR 90 351 0,01 243 516 TOTAL SA EUR 12 996 449 1,22 14 613 UNIBAIL-RODAMCO-WESTFIELD EUR 1 062 657 0,10 95 241 VEOLIA ENVIRONNEMENT EUR 2 581 984 0,24	295 140	ORANGE	EUR	2 841 608	0,27
33 248 REXEL SA EUR 817 901 0,08 23 628 SAFRAN SA EUR 5 011 499 0,47 90 746 SANOFI AVENTIS EUR 8 506 530 0,80 61 566 SCHNEIDER ELECTRIC SE EUR 14 831 248 1,39 87 276 SOCIETE GENERALE EUR 2 370 416 0,22 13 599 SODEXO SA EUR 1 081 800 0,10 1 087 TELEPERFORMANCE EUR 90 351 0,01 243 516 TOTAL SA EUR 12 996 449 1,22 14 613 UNIBAIL-RODAMCO-WESTFIELD EUR 1 062 657 0,10 95 241 VEOLIA ENVIRONNEMENT EUR 2 581 984 0,24	25 766	PERNOD RICARD SA	EUR	2 808 494	0,26
23 628 SAFRAN SA EUR 5 011 499 0,47 90 746 SANOFI AVENTIS EUR 8 506 530 0,80 61 566 SCHNEIDER ELECTRIC SE EUR 14 831 248 1,39 87 276 SOCIETE GENERALE EUR 2 370 416 0,22 13 599 SODEXO SA EUR 1 081 800 0,10 1 087 TELEPERFORMANCE EUR 90 351 0,01 243 516 TOTAL SA EUR 12 996 449 1,22 14 613 UNIBAIL-RODAMCO-WESTFIELD EUR 1 062 657 0,10 95 241 VEOLIA ENVIRONNEMENT EUR 2 581 984 0,24	30 797	PUBLICIS GROUPE	EUR	3 172 091	0,30
90 746 SANOFI AVENTIS EUR 8 506 530 0,80 61 566 SCHNEIDER ELECTRIC SE EUR 14 831 248 1,39 87 276 SOCIETE GENERALE EUR 2 370 416 0,22 13 599 SODEXO SA EUR 1 081 800 0,10 1 087 TELEPERFORMANCE EUR 90 351 0,01 243 516 TOTAL SA EUR 12 996 449 1,22 14 613 UNIBAIL-RODAMCO-WESTFIELD EUR 1 062 657 0,10 95 241 VEOLIA ENVIRONNEMENT EUR 2 581 984 0,24	33 248	REXEL SA	EUR	817 901	0,08
61 566 SCHNEIDER ELECTRIC SE EUR 14 831 248 1,39 87 276 SOCIETE GENERALE EUR 2 370 416 0,22 13 599 SODEXO SA EUR 1 081 800 0,10 1 087 TELEPERFORMANCE EUR 90 351 0,01 243 516 TOTAL SA EUR 12 996 449 1,22 14 613 UNIBAIL-RODAMCO-WESTFIELD EUR 1 062 657 0,10 95 241 VEOLIA ENVIRONNEMENT EUR 2 581 984 0,24		SAFRAN SA	EUR	5 011 499	0,47
87 276 SOCIETE GENERALE EUR 2 370 416 0,22 13 599 SODEXO SA EUR 1 081 800 0,10 1 087 TELEPERFORMANCE EUR 90 351 0,01 243 516 TOTAL SA EUR 12 996 449 1,22 14 613 UNIBAIL-RODAMCO-WESTFIELD EUR 1 062 657 0,10 95 241 VEOLIA ENVIRONNEMENT EUR 2 581 984 0,24					
13 599 SODEXO SA EUR 1 081 800 0,10 1 087 TELEPERFORMANCE EUR 90 351 0,01 243 516 TOTAL SA EUR 12 996 449 1,22 14 613 UNIBAIL-RODAMCO-WESTFIELD EUR 1 062 657 0,10 95 241 VEOLIA ENVIRONNEMENT EUR 2 581 984 0,24					
1 087 TELEPERFORMANCE EUR 90 351 0,01 243 516 TOTAL SA EUR 12 996 449 1,22 14 613 UNIBAIL-RODAMCO-WESTFIELD EUR 1 062 657 0,10 95 241 VEOLIA ENVIRONNEMENT EUR 2 581 984 0,24					
243 516 TOTAL SA EUR 12 996 449 1,22 14 613 UNIBAIL-RODAMCO-WESTFIELD EUR 1 062 657 0,10 95 241 VEOLIA ENVIRONNEMENT EUR 2 581 984 0,24					
14 613 UNIBAIL-RODAMCO-WESTFIELD EUR 1 062 657 0,10 95 241 VEOLIA ENVIRONNEMENT EUR 2 581 984 0,24					
95 241 VEOLIA ENVIRONNEMENT EUR 2 581 984 0,24					
17 300 VINCI SA EUR 1 725 502 0,16					
	17 300	VINCI SA	EUR	1 725 502	0,16

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Suisse		170 363 700	15,95
188 904	ABB LTD - REG	SEK	9 830 306	0,92
33 028	ADECCO GROUP AG - REG	CHF	786 942	0,07
58 678	ALCON INC	CHF	4 808 288	0,45
20 491	AVOLTA AG - REG	CHF	793 482	0,07
7 614	BALOISE HOLDING AG - REG	CHF	1 331 405	0,12
7 952	BANQUE CANTONALE VAUDOIS-REG	CHF	707 541	0,07
593	BARRY CALLEBAUT AG - REG	CHF	760 799	0,07
5 071	BKW AG	CHF	811 619	0,08
108	CHOCOLADEFABRIKEN LINDT - PC	CHF	1 158 890	0,11
17	CHOCOLADEFABRIKEN LINDT - REG	CHF	1 811 498	0,17
37 175	CLARIANT AG - REG	CHF	399 697	0,04
35 159	COCA-COLA HBC AG-DI	GBP	1 161 761	0,11
59 321	COMPANIE FINANCIERE RICHEMONT - REG	CHF	8 716 891	0,82
22 396	DSM-FIRMENICH AG	EUR	2 188 537	0,20
4 355	GEBERIT AG - REG	CHF	2 388 069	0,22
1 128	GIVAUDAN - REG	CHF	4 767 061	0,45
482 475	GLENCORE PLC	GBP	2 062 248	0,19
6 919	HELVETIA HOLDING AG-REG	CHF	1 101 496	0,10
54 831	HOLCIM LTD - REG	CHF	5 104 200	0,48
27 597	JULIUS BAER GROUP LTD	CHF	1 725 015	0,16
6 626	KUEHNE & NAGEL INTERNATIONAL AG - REG	CHF	1 467 188	0,14
19 459	LOGITECH INTERNATIONAL - REG	CHF	1 555 974	0,15
8 009	LONZA GROUP AG - REG	CHF	4 572 670	0,43
233 052	NESTLE SA - REG	CHF	18 595 485	1,74
217 340	NOVARTIS AG - REG	CHF	20 542 445	1,93
2 683	PARTNERS GROUP HOLDING AG	CHF	3 516 533	0,33
66 631	ROCHE HOLDING AG GENUSSCHEIN	CHF	18 140 785	1,70
3 692	ROCHE HOLDING AG-BR	CHF	1 064 580	0,10
24 319	SANDOZ GROUP AG	CHF	963 224	0,09
20 247	SGS SA-REG	CHF	1 960 730	0,18
50 521	SIG GROUP AG	CHF	962 561	0,09
18 257	SIKA AG - REG	CHF	4 198 264	0,39
6 355	SONOVA HOLDING AG - REG	CHF	2 006 486	0,19
80 755	STMICROELECTRONICS NV	EUR	1 960 328	0,18
13 710	STRAUMANN HOLDING AG-REG	CHF	1 669 101	0,16
4 065	SWISS LIFE HOLDING AG - REG	CHF	3 030 395	0,28
16 376	SWISS PRIME SITE - REG	CHF	1 724 065	0,16
36 250	SWISS RE AG	CHF	5 067 931	0,47
4 412	SWISSCOM AG - REG	CHF	2 371 841	0,22
8 206	TEMENOS GROUP AG - REG	CHF	560 504	0,05
364 214	UBS GROUP AG - REG	CHF	10 762 059	1,01
3 703	VAT GROUP AG	CHF	1 352 644	0,13
17 247	ZURICH INSURANCE GROUP AG	CHF	9 902 162	0,93
	Allemagne		135 803 629	12,69
18 062	ADIDAS AG	EUR	4 277 082	0,40
45 303	ALLIANZ SE - REG	EUR	13 405 157	1,25
20 321	BASF SE	EUR	862 830	0,08
56 304	BAYER AG - REG	EUR	1 087 455	0,10
39 492	BAYERISCHE MOTOREN WERKE AG	EUR	3 119 078	0,29
10 944	BAYERISCHE MOTOREN WERKE-PRF	EUR	792 346	0,07
17 047	BECHTLE AG	EUR	530 162	0,05
15 911	BEIERSDORF AG	EUR	1 972 964	0,18
7 723	CARL ZEISS MEDITEC AG - BR	EUR	351 551	0,03
114 473	COMMERZBANK AG	EUR	1 800 088	0,17
20 882	COVESTRO AG-TEND	EUR	1 211 156	0,11
51 781	DAIMLER TRUCK HOLDING AG	EUR	1 908 130	0,18
11 636	DELIVERY HERO SE	EUR	315 568	0,03
224 147	DEUTSCHE BANK AG - REG	EUR	3 729 806	0,35
23 414	DEUTSCHE BOERSE AG	EUR	5 207 274	0,49
23 414	DECIDENTE DOERSE AU	EUK	3 201 214	0,49

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
93 878	DEUTSCHE LUFTHANSA - REG	EUR	579 791	0,05
216 547	DEUTSCHE TELEKOM AG - REG	EUR	6 256 043	0,59
40 937	DHL GROUP	EUR	1 391 039	0,13
271 834	E.ON SE	EUR	3 056 773	0,29
27 481	EVONIK INDUSTRIES AG	EUR	459 757	0,04
2 998	FRESENIUS SE & CO	EUR	100 553	0,01
26 327	GEA GROUP AG	EUR	1 258 957	0,12
8 044	HANNOVER RUECK SE	EUR	1 941 822	0,18
10 887	HEIDELBERGCEMENT AG	EUR	1 298 819	0,12
20 157	HENKEL AG & CO KGAA	EUR	1 499 681	0,14
18 250	HENKEL AG & CO KGAA VORZUG - PREF	EUR	1 545 775	0,14
147 411	INFINEON TECHNOLOGIES AG	EUR	4 628 705	0,43
12 480	KNORR-BREMSE AG	EUR	877 968	0,08
8 071	LEG IMMOBILIEN SE	EUR	660 208	0,06
23 134	MERCEDES BENZ GROUP AG	EUR	1 244 609	0,12
16 388	MERCK KGAA	EUR	2 292 681	0,21
6 711	MTU AERO ENGINES AG	EUR	2 160 942	0,20
15 408	MUENCHENER RUECKVERSICHERUNG AG - REG	EUR	7 505 237	0,70
8 705	NEMETSCHEK AG	EUR	814 788	0,08
12 622	PUMA SE	EUR	559 912	0,05
3 227	RHEINMETALL AG	EUR	1 983 314	0,19
113 539	SAP SE	EUR	26 829 265	2,52
3 589	SARTORIUS AG - VORZUG	EUR	772 353	0,07
83 403	SIEMENS AG - REG	EUR	15 726 469	1,47
36 159	SIEMENS ENERGY AG	EUR	1 821 690	0,17
37 698	SIEMENS HEALTHINEERS AG	EUR	1 930 138	0,18
17 683	SYMRISE AG	EUR	1 815 160	0,17
11 350	TALANX AG	EUR	932 403	0,09
82 285	VONOVIA SE	EUR	2 412 596	0,23
27 031	ZALANDO SE	EUR	875 534	0,08
	Pays-Bas		85 750 190	8,02
53 735	ABN AMRO GROUP NV - CVA	EUR	800 114	0,07
2 354	ADYEN NV	EUR	3 382 698	0,32
188 721	AEGON LTD	EUR	1 079 484	0,10
26 289	AKZO NOBEL NV	EUR	1 523 710	0,14
6 645	ARGENX SE	EUR	3 987 000	0,37
5 427	ASM INTERNATIONAL NV	EUR	3 032 608	0,28
42 992	ASML HOLDING NV	EUR	29 178 669	2,74
26 746	ASR NEDERLAND NV	EUR	1 224 432	0,11
9 388	BE SEMICONDUCTOR	EUR	1 242 032	0,12
13 285	EURONEXT NV - W/I	EUR	1 438 766	0,13
69 897	FERROVIAL SE	EUR	2 837 818	0,27
22 379	HEINEKEN HOLDING NV	EUR	1 294 625	0,12
37 638	HEINEKEN NV	EUR	2 585 731	0,24
7 888	IMCD GROUP NV - W/I	EUR	1 131 928	0,11
359 067	ING GROEP NV	EUR	5 432 684	0,51
115 498	KONINKLIJKE AHOLD DELHAIZE N	EUR	3 637 032	0,34
631 330	KONINKLIJKE KPN	EUR	2 219 125	0,21
47 736	KONINKLIJKE PHILIPS NV	EUR	1 164 758	0,11
39 703	NN GROUP NV - W/I	EUR	1 670 305	0,16
151 266	PROSUS NV	EUR	5 801 051	0,54
36 921	QIAGEN NV	EUR	1 589 264	0,15
21 198	RANDSTAD HOLDING NV	EUR	862 971	0,08
106 087	STELLANTIS NV	EUR	1 335 635	0,12
104 709	UNIVERSAL MUSIC GROUP NV	EUR	2 588 406	0,24
29 360	WOLTERS KLUWER	EUR	4 709 344	0,44
	Suède		52 650 104	4.01
30 610	ADDTECH AB-B	SEK	805 815	4,91 0,08
40 957	ALFA LAVAL AB	SEK	1 655 964	0,15
128 426		SEK	3 668 192	0,34
128 426	ASSA ABLOY AB - B	SEK	3 008 192	0,34

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
262 458	ATLAS COPCO AB - A	SEK	3 873 271	0,36
226 635	ATLAS COPCO AB - B	SEK	2 960 329	0,28
38 805	BEIJER REF AB	SEK	553 170	0,05
43 699	BOLIDEN AB	SEK	1 185 906	0,11
97 577	EPIROC AB - A CAP	SEK	1 642 132	0,15
26 909	EPIROC AB-B	SEK	405 464	0,04
36 240	EQT AB	SEK	969 546	0,09
343 025	ERICSSON LM - B	SEK	2 694 672	0,25
82 706	ESSITY AKTIEBOLAG - B	SEK	2 137 496	0,20
21 835	EVOLUTION GAMING GROUP	SEK	1 627 487	0,15
71 630	HENNES & MAURITZ AB - B	SEK	933 447	0,09
20 361	HOLMEN AB-B	SEK	722 863	0,07
32 683	INDUTRADE AB	SEK	791 259	0,07
232 887	INVESTOR AB - B	SEK	5 957 787	0,56
177 830	NIBE INDUSTRIER AB - B	SEK	672 060	0,06
20 249	SAGAX AB - B	SEK	400 325	0,04
137 626	SANDVIK AB	SEK	2 385 285	0,22
197 302	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK - A	SEK	2 611 667	0,24
46 057	SKANSKA AB - B	SEK	936 718	0,09
51 598	SKF AB - B	SEK	936 219	0,09
90 139	SVENSKA CELLULOSA AB SCA - B	SEK	1 106 500	0,10
189 719	SVENSKA HANDELSBANKEN - A	SEK	1 893 625	0,18
105 331	SWEDBANK AB - A	SEK	2 009 680	0,19
115 644	TELE2 AB - B	SEK	1 104 235	0,10
457 721	TELIA CO AB	SEK	1 226 964	0,11
203 699	VOLVO TREASURY AB - B DIS	SEK	4 782 026	0,45
	Danemark		48 294 101	4,53
910	AP MOELLER MAERSK A/S A	DKK	1 408 213	0,13
14 321	CARLSBERG AS - B	DKK	1 325 085	0,12
16 390	COLOPLAST - B	DKK	1 727 958	0,16
14 905	DEMANT A/S	DKK	528 063	0,05
20 251	DSV A/S	DKK	4 152 171	0,39
7 992	GENMAB A/S	DKK	1 599 525	0,15
344 318	NOVO NORDISK A/S - B	DKK	28 820 717	2,71
44 568	NOVOZYMES A/S - B	DKK	2 436 605	0,23
21 517	ORSTED A/S	DKK	935 440	0,09
10 197	PANDORA A/S	DKK	1 800 858	0,17
1 336	ROCKWOOL INTERNATIONAL A/S - B	DKK	457 202	0,04
58 961	TRYG A/S	DKK	1 197 840	0,11
121 439	VESTAS WIND SYSTEMS A/S	DKK	1 597 202	0,15
3 202	ZEALAND PHARMA A/S	DKK	307 222	0,03
	Espagne		47 290 629	4,44
4 521	ACCIONA SA	EUR	491 433	0,05
27 766	ACS ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION Y SERVICIOS	EUR	1 344 985	0,13
11 261	AENA SA	EUR	2 222 921	0,21
55 854	AMADEUS IT GROUP	EUR	3 809 243	0,36
652 225	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA	EUR	6 164 831	0,58
618 800	BANCO DE SABADELL SA	EUR	1 161 488	0,11
1 722 179	BANCO SANTANDER SA	EUR	7 688 668	0,72
480 217	CAIXABANK	EUR	2 514 416	0,24
67 444	CELLNEX TELECOM SAU	EUR	2 057 716	0,19
66 721	EDP RENOVAVEIS SA	EUR	669 879	0,06
52 522	ENDESA SA	EUR	1 090 882	0,10
712 223	IBERDROLA FINANCE	EUR	9 472 566	0,89
127 572	INDUSTRIA DE DISENO TEXTIL	EUR	6 332 674	0,59
86 475	RED ELECTRICA FI CORPORACION SA	EUR	1 426 838	0,13
	REPSOL SA	EUR	842 089	0,08
.2 033	**	2011	0.2009	5,50

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Italie		44 966 637	4,20
24 816	AMPLIFON SPA	EUR	616 678	0,06
137 223	ASSICURAZIONI GENERALI	EUR	3 742 071	0,35
182 992	BANCO BPM SPA	EUR	1 429 534	0,13
111 114	DAVIDE CAMPARI-MILANO NV	EUR	668 684	0,06
941 771	ENEL SPA	EUR	6 485 035	0,61
250 959	ENI SPA	EUR	3 285 053	0,31
8 534	FERRARI NV	EUR	3 519 422	0,33
84 553	FINECOBANK SPA	EUR	1 419 645	0,13
1 781 044	INTESA SANPAOLO	EUR	6 880 173	0,64
90 134	MEDIOBANCA SPA	EUR	1 268 636	0,12
30 441	MONCLER SPA	EUR	1 551 882	0,15
102 448	NEXI SPA	EUR	549 121	0,05
102 022	POSTE ITALIANE SPA	EUR	1 389 540	0,13
36 725	PRYSMIAN SPA	EUR	2 264 464	0,21
393 821	SNAM SPA	EUR	1 684 372	0,16
229 440	TERNA SPA	EUR	1 748 333	0,16
167 787	UNICREDIT SPA	EUR	6 463 994	0,60
	Finlande		19 456 996	1,81
27 051	ELISA OYJ	EUR	1 130 732	0,11
47 254	KESKO OYJ - B	EUR	859 078	0,08
46 240	KONE OYJ - B	EUR	2 173 280	0,20
86 861	METSO OUTOTEC OYJ	EUR	780 012	0,07
55 119	NESTE OYJ	EUR	668 318	0,06
635 639	NOKIA OYJ	EUR	2 717 039	0,25
388 681	NORDEA BANK ABP	EUR	4 081 151	0,38
18 658	ORION OYJ - B	EUR	798 189	0,07
66 955	SAMPO OYJ - A	EUR	2 636 688	0,25
69 821	STORA ENSO OYJ - R	EUR	678 520	0,06
67 647	UPM-KYMMENE OYJ	EUR	1 796 704	0,17
66 469	WARTSILA OYJ ABP	EUR	1 137 285	0,11
	Belgique		15 443 677	1,45
30 240	AGEAS	EUR	1 418 256	0,13
109 933	ANHEUSER - BUSCH INBEV SA/NV	EUR	5 304 267	0,50
3 448	DIETEREN SA/NV	EUR	554 094	0,05
6 978	ELIA SYSTEM OPERATOR SA/NV	EUR	519 163	0,05
29 712	KBC GROUP NV	EUR	2 214 732	0,21
78	LOTUS BAKERIES	EUR	840 840	0,08
12 403	SYENSQO SA	EUR	875 156	0,08
15 420	UCB SA	EUR	2 963 724	0,28
39 655	WAREHOUSES DE PAUW SCA	EUR	753 445	0,07
	Norvège		11 910 954	1,11
61 871	AKER BP ASA	NOK	1 166 345	0,11
129 480	DNB BANK ASA	NOK	2 498 109	0,23
89 913	EQUINOR ASA	NOK	2 029 073	0,19
56 513	GJENSIDIGE FORSIKRING ASA	NOK	965 870	0,09
2 053	KONGSBERG GRUPPEN ASA	NOK	223 446	0,02
82 128	MOWI ASA	NOK	1 360 013	0,13
210 798	NORSK HYDRO ASA	NOK	1 120 982	0,10
140 573	ORKLA ASA	NOK	1 175 575	0,11
127 108	TELENOR ASA	NOK	1 371 541	0,13
	Irlande		0.505.604	
26 781	AERCAP HOLDINGS NV	USD	9 595 684 2 475 076	0,90 0,23
275 877	AIB GROUP PLC	EUR	1 470 424	0,23
130 260	BANK OF IRELAND GROUP PLC	EUR	1 147 070	0,14
33 037	EXPERIAN PLC	GBP	1 376 542	0,11
20 412	KERRY GROUP PLC - A	EUR	1 903 419	0,18
17 362	KINGSPAN GROUP PLC	EUR	1 223 153	0,11
1 / 302	III. ON ON ON THE	EUR	1 223 133	0,11

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Autriche		3 446 368	0,32
41 854	ERSTE GROUP	EUR	2 497 010	0,23
3 403	OMV AG	EUR	127 068	0,01
11 747	VERBUND AG	EUR	822 290	0,08
	Portugal		1 478 843	0,14
38 759	GALP ENERGIA SGPS SA	EUR	618 206	0,06
46 647	JERONIMO MARTINS	EUR	860 637	0,08
	Luxembourg		1 018 301	0,10
20 651	EUROFINS SCIENTIFIC	EUR	1 018 301	0,10
	lle de Man		674 758	0,06
81 183	ETAIN PLC	GBP	674 758	0,06
	Pologne		507 402	0,05
30 733	INPOST SA	EUR	507 402	0,05
	Emirats Arabes Unis		0	0,00
3 891	NMC HEALTH PLC	GBP	0	0,00
Total portefeuil	le-titres		1 061 948 017	99,35

BNP Paribas Easy MSCI Europe Small Caps SRI S-Series PAB 5% Capped

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bo	urse de valeurs et/ou	264 549 858	99,82
négociées sur ur	autre marché réglementé			
	Actions		264 549 858	99,82
	Royaume-Uni		91 334 893	34,47
272 854	A.G. BARR PLC	GBP	2 009 774	0,76
71 519	AB DYNAMICS PLC	GBP	1 686 769	0,64
17 035	AFRICAN MINERALS LTD	GBP	0	0,00
1 005 642	AIRTEL AFRICA PLC	GBP	1 381 724	0,52
741 506	BRITISH LAND CO PLC	GBP	3 232 206	1,22
189 104	BYTES TECHNOLOGY GROUP PLC	GBP	966 562	0,36
1 157 284	CONVATEC GROUP PLC	GBP	3 096 169	1,17
58 263	CVS GROUP PLC	GBP	591 932	0,22
123 367	DERWENT LONDON PLC	GBP	2 923 028	1,10
103 402 660 843	DIPLOMA PLC DIPLOT LINE INCLUDANCE CROUD PLC	GBP GBP	5 315 172	2,01
376 194	DIRECT LINE INSURANCE GROUP PLC DOMINOS PIZZA GROUP PLC	GBP	2 039 757 1 433 250	0,77 0,54
531 780	DR. MARTENS PLC	GBP	464 375	0,34
523 546	FIRSTGROUP PLC	GBP	1 017 584	0,38
100 783	FORTERRA PLC	GBP	197 470	0,07
216 421	GB GROUP PLC	GBP	889 975	0,34
566 653	GREAT PORTLAND ESTATES PLC	GBP	1 973 828	0,74
669 940	HELIOS TOWERS PLC	GBP	741 407	0,28
122 128	HILL & SMITH PLC	GBP	2 759 254	1,04
291 519	HOLLYWOOD BOWL GROUP PLC	GBP	1 052 472	0,40
449 816	HOWDEN JOINERY GROUP PLC	GBP	4 316 993	1,63
156 165	INTERMEDIATE CAPITAL GROUP	GBP	3 902 236	1,47
2 257 826	IP GROUP PLC	GBP	1 471 902	0,56
2 293 834	ITV PLC	GBP	2 041 923	0,77
1 219 314	JUPITER FUND MANAGEMENT	GBP	1 278 599	0,48
785 320	JUST GROUP PLC	GBP	1 542 525	0,58
91 285	KAINOS GROUP PLC	GBP	893 197	0,34
481 627	KIER GROUP PLC	GBP	864 459	0,33
1 742 174	LONDONMETRIC PROPERTY PLC	GBP	3 794 939	1,43
367 246	MARSHALLS PLC	GBP	1 308 103	0,49
360 672	ME GROUP INTERNATIONAL PLC	GBP	894 264	0,34
343 891	MOONPIG GROUP PLC	GBP	879 692	0,33
456 636	MORGAN ADVANCED MATERIALS PL	GBP	1 502 237	0,57
378 566	NCC GROUP PLC	GBP	689 551	0,26
270 916	OCADO GROUP PLC	GBP	990 541	0,37
492 694	OXFORD NANOPORE TECHNOLOGIES	GBP	767 525	0,29
97 046	RATHBONES GROUP PLC	GBP	1 948 432	0,74
411 015	RIGHTMOVE PLC	GBP	3 190 487	1,20
316 704	RS GROUP PLC	GBP	2 610 471	0,99
459 588	RWS HOLDINGS PLC	GBP	1 006 113	0,38
598 604	SPIRE HEALTHCARE GROUP PLC	GBP	1 636 242	0,62
882 152	SPIRENT COMMUNICATIONS	GBP	1 888 497	0,71
251 257 202 513	TATE & LYLE PLC TRAINLINE PLC	GBP GBP	1 973 771	0,74
262 042	TRAINLINE PLC TRUSTPILOT GROUP PLC	GBP	1 058 123 972 991	0,40 0,37
252 740	VESUVIUS PLC	GBP	1 293 046	0,49
320 990	VOLUTION GROUP PLC	GBP	2 174 098	0,82
194 912	WATCHES OF SWITZERLAND GROUP	GBP	1 318 980	0,50
176 310	WEIR GROUP PLC/THE	GBP	4 657 245	1,76
165 803	WH SMITH PLC	GBP	2 384 371	0,90
594 224	ZIGUP PLC	GBP	2 310 632	0,87
2,.221				
22.616	SUISSE CEMBRA MONEY BANK AG	CHE	35 488 289	13,39
33 616 12 246	CEMBRA MONEY BANK AG DOCMORRIS AG	CHF CHF	2 937 303 260 723	1,11 0,10
				2,18
				1,00
72 854 2 412	GALENICA AG INFICON HOLDINGS AG - REG	CHF CHF	5 771 958 2 662 723	

BNP Paribas Easy MSCI Europe Small Caps SRI S-Series PAB 5% Capped

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Exprimé en EUR

Quantité l	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
38 747	LEONTEQ AG	CHF	815 031	0,31
891 1	METALL ZUG AG-SHS B-REG	CHF	1 072 865	0,40
16 227	MOBIMO HOLDING AG - REG	CHF	5 066 345	1,91
	OC OERLIKON CORP AG - REG	CHF	772 275	0,29
	PSP SWISS PROPERTY AG - REG	CHF	6 008 556	2,27
	SIEGFRIED HOLDING AG - REG	CHF	4 309 843	1,63
	ΓECAN GROUP AG-REG	CHF	3 129 295	1,18
39 565	VONTOBEL HOLDING AG - REG	CHF	2 681 372	1,01
	Suède		27 766 809	10,49
249 327	ACADEMEDIA AB	SEK	1 470 924	0,56
	ATRIUM LJUNGBERG AB - B	SEK	2 139 742	0,81
	BOOZT AB	SEK	1 333 694	0,50
	BUFAB HOLDING AB	SEK	2 059 900	0,78
	CASTELLUM AB	SEK	3 655 495	1,38
	DIOS FASTIGHETER AB	SEK	2 462 167	0,93
	DOMETIC GROUP AB	SEK	1 166 193	0,44
	FORTNOX AB	SEK	1 618 773	0,61
	KINNEVIK AB - B	SEK	2 188 528	0,83
	MUNTERS GROUP AB	SEK	1 405 319	0,53
	PLATZER FASTIGHETER HOLD - B	SEK	1 852 757	0,70
	RVRC HOLDING AB	SEK	1 149 392	0,43
	SDIPTECH AB - B	SEK	1 313 486	0,50
	SINCH AB	SEK	685 892	0,26
	SKISTAR AB	SEK	1 654 431	0,62
53 929	THULE GROUP AB/THE	SEK	1 610 116	0,61
	Norvège		17 574 000	6,63
	ENTRA ASA	NOK	2 040 971	0,77
	GRIEG SEAFOOD ASA	NOK	1 009 657	0,38
	NEL ASA	NOK	617 408	0,23
	NORDIC SEMICONDUCTOR ASA	NOK	1 169 245	0,44
	PROTECTOR FORSIKRING ASA	NOK	1 476 194	0,56
	SPAREBANK 1 OESTLANDET	NOK	2 795 437	1,05
	SPAREBANK 1 SR BANK ASA	NOK	3 966 595	1,50
436 506	STOREBRAND ASA	NOK	4 498 493	1,70
202.455	France	TV 70	16 203 684	6,12
	COFACE SA - W/I	EUR	2 911 332	1,10
	COMPAGNIE DES ALPES	EUR	1 249 305	0,47
	ESKER SA	EUR	1 521 507	0,57
	IC DECAUX SA	EUR	1 501 492	0,57
	KAUFMAN ET BROAD SA	EUR	784 220	0,30
	MERSEN	EUR	1 534 844	0,58
	NEOEN SA	EUR	2 830 725	1,07
	OVH GROUPE SAS	EUR	515 229	0,19
	QUADIENT SA	EUR	2 082 454	0,79
	SOCIETE BIC SA	EUR	585 620	0,22
52 240	UBISOFT ENTERTAINMENT	EUR	686 956	0,26
	Finlande		11 532 548	4,35
	KEMIRA OYJ	EUR	21 452	0,01
	KEMPOWER OYJ	EUR	579 909	0,22
	KONECRANES OYJ	EUR	3 383 014	1,28
	MARIMEKKO OYJ	EUR	1 802 886	0,68
	NOKIAN RENKAAT OYJ	EUR	860 121	0,32
	QT GROUP OYJ	EUR	911 971	0,34
	TOKMANNI GROUP CORP	EUR	2 345 671	0,89
69 761	VALMET OYJ	EUR	1 627 524	0,61
			10 (14 454	4,00
	Autriche		10 614 454	7,00
59 900 1	Autriche BAWAG GROUP AG	EUR	4 860 885	1,83
157 256		EUR EUR EUR		

BNP Paribas Easy MSCI Europe Small Caps SRI S-Series PAB 5% Capped

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Allemagne		9 924 972	3,73
103 155	ABOUT YOU HOLDING SE	EUR	667 413	0,25
111 284	AIXTRON SE	EUR	1 693 742	0,64
44 574	CANCOM SE	EUR	1 035 900	0,39
194 332	DEUTSCHE PFANDBRIEFBANK AG	EUR	930 462	0,35
82 818	JENOPTIK AG	EUR	1 858 436	0,70
6 738	KION GROUP AG	EUR	214 673	0,08
53 161	SMA SOLAR TECHNOLOGY AG	EUR	720 863	0,27
109 310	TEAMVIEWER AG	EUR	1 043 255	0,39
40 888	VOSSLOH AG	EUR	1 760 228	0,66
	Pays-Bas		7 750 743	2,92
54 937	ARCADIS NV	EUR	3 230 296	1,22
56 705	BASIC-FIT NV	EUR	1 280 399	0,48
1 170 347	POSTNL NV	EUR	1 219 502	0,46
9 092	REDCARE PHARMACY NV	EUR	1 197 416	0,45
164 956	TOMTOM NV	EUR	823 130	0,31
	Espagne		7 561 015	2,86
29 480	CONSTRUCC Y AUX DE FERROCARR	EUR	1 030 326	0,39
64 102	EDREAMS ODIGEO SL	EUR	557 687	0,21
38 076	GRENERGY RENOVABLES	EUR	1 243 181	0,47
685 007	INMOBILIARIA COL SOCIMI	EUR	3 544 911	1,34
2 037	LETS GOWEX SA	EUR	0	0,00
151 620	SOLARIA ENERGIA Y MEDIO AMBI	EUR	1 184 910	0,45
	Belgique		6 882 551	2,60
128 165	BARCO N.V.	EUR	1 343 169	0,51
28 587	COLRUYT SA	EUR	1 035 993	0,39
191 388	FAGRON	EUR	3 207 663	1,21
154 437	ONTEX GROUP NV - W/I	EUR	1 295 726	0,49
	Danemark		4 580 114	1,73
8 482	FLSMIDTH & CO A/S	DKK	404 920	0,15
30 661	NTG NORDIC TRANSPORT GROUP A	DKK	1 054 618	0,40
19 328	RINGKJOEBING LANDBOBANK A/S	DKK	3 120 576	1,18
	Irlande		4 272 987	1,61
1 308 112	CAIRN HOMES PLC	EUR	3 041 360	1,15
580 956	UNIPHAR PLC	EUR	1 231 627	0,46
300 730		Lok		
442.540	Italie	777	3 849 738	1,45
112 740	BANCA IFIS S.P.A.	EUR	2 387 833	0,90
513 670	WEBUILD SPA	EUR	1 461 905	0,55
	Portugal		3 409 727	1,28
	CORTICEIRA AMORIM SA	EUR	1 495 416	0,56
354 502	CTT-CORREIOS DE PORTUGAL	EUR	1 914 311	0,72
	Luxembourg		2 972 119	1,12
669 577	B&M EUROPEAN VALUE RETAIL SA	GBP	2 972 119	1,12
	Afrique du Sud		2 831 215	1,07
430 303	INVESTEC PLC	GBP	2 831 215	1,07
Autres valeurs m	obilières .		0	0,00
	Warrants, droits		0	0,00
2 940	ATLANTIA DIRITTO 31/12/2049 RTS	EUR	0	0,00
		2010		
Total portefeuil	ie-iiiies		264 549 858	99,82

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bours 1 autre marché réglementé	e de valeurs et/ou	341 884 663	99,23
	Actions		341 884 663	99,23
	Royaume-Uni		62 242 290	18,07
88 545	3I GROUP PLC	GBP	3 816 816	1,11
48 437	ADMIRAL GROUP PLC	GBP	1 548 953	0,45
92 929	ASSOCIATED BRITISH FOODS PLC	GBP	2 296 250	0,67
479 033	BARRATT DEVELOPMENTS PLC	GBP	2 549 860	0,74
55 279	BERKELEY GROUP HOLDINGS/THE	GBP	2 607 500	0,76
67 554	COCA-COLA EUROPACIFIC PARTNERS PLC	USD	5 010 935	1,45
39 975	CRODA INTERNATIONAL PLC	GBP	1 636 616	0,48
100 521	HIKMA PHARMACEUTICALS PLC	GBP	2 423 057	0,70
282 667	INFORMA PLC	GBP	2 729 576	0,79
33 444	INTERTEK GROUP PLC	GBP	1 912 473	0,56
351 581	KINGFISHER PLC	GBP	1 057 550	0,31
477 881	LAND SECURITIES GROUP PLC	GBP	3 375 454	0,98
1 191 380	LEGAL & GENERAL GROUP PLC	GBP	3 311 310	0,96
1 080 612	M&G PLC	GBP	2 585 862	0,75
165 962	MONDI PLC	GBP	2 392 679	0,69
289 119	PHOENIX GROUP HOLDINGS PLC	GBP	1 783 390	0,52
135 604	RELX PLC	GBP	5 951 946	1,72
543 032	SCHRODERS PLC	GBP	2 125 365	0,62
405 381	SEGRO PLC	GBP	3 437 992	1,00
85 905	SEVERN TRENT PLC	GBP	2 605 827	0,76
1 751 387 222 392	TAYLOR WIMPEY PLC	GBP	2 586 410	0,75
46 817	UNITED UTILITIES GROUP PLC WHITBREAD PLC	GBP GBP	2 828 316 1 668 153	0,82 0,48
40 817		OBI		
450.405	Suisse	ave.	54 741 242	15,86
172 105	ABB LTD - REG	CHF	8 999 085	2,60
47 155	ALCON INC	CHF	3 864 052	1,12
18 416	BANQUE CANTONALE VAUDOIS-REG	CHF	1 638 591	0,48
92 021 19 181	COCA-COLA HBC AG-DI	GBP	3 040 655	0,88
	DSM-FIRMENICH AG	EUR	1 874 367	0,54
1 104 30 793	GIVAUDAN - REG	CHE	4 665 634	1,35
11 472	JULIUS BAER GROUP LTD	CHF CHF	1 924 788	0,56
41 611	KUEHNE & NAGEL INTERNATIONAL AG - REG	CHF	2 540 233	0,74
17 899	SANDOZ GROUP AG SGS SA-REG	CHF	1 648 123 1 733 349	0,48 0,50
17 899	SIG GROUP AG	CHF	2 341 843	
18 686	SIKA AG - REG	CHF	4 296 914	0,68 1,25
8 352	SONOVA HOLDING AG - REG	CHF	2 637 005	0,77
16 250		CHF	1 978 329	0,57
	SWISS RE AG	CHF	4 277 054	1,24
12 682	ZURICH INSURANCE GROUP AG	CHF	7 281 220	2,10
	_			
175 782	France	EUR	53 073 742 6 032 838	15,39
24 142	AXA SA	EUR		1,74
217 416	BIOMERIEUX CARREFOUR SA	EUR	2 498 697 2 985 122	0,73 0,87
279 615	CREDIT AGRICOLE SA	EUR	3 716 083	
23 014	EURAZEO SA	EUR	1 655 857	1,08 0,48
23 014	HERMES INTERNATIONAL	EUR	5 099 112	1,48
23 565	IPSEN	EUR	2 608 646	0,76
8 901	KERING	EUR	2 120 663	0,62
21 164	LOREAL	EUR	7 234 913	2,09
123 236	MICHELIN (CGDE)	EUR	3 918 905	1,14
27 145	PUBLICIS GROUPE	EUR	2 795 935	0,81
89 501	REXEL SA	EUR	2 201 725	0,64
42 363	SCHNEIDER ELECTRIC SE	EUR	10 205 246	2,95
72 303	SCHILLIDER ELECTRIC SE	LUK	10 203 240	2,70

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Pays-Bas		36 436 108	10,56
66 215	AKZO NOBEL NV	EUR	3 837 821	1,11
3 162	ARGENX SE	EUR	1 897 200	0,55
17 972	ASML HOLDING NV	EUR	12 197 595	3,53
172 730	KONINKLIJKE AHOLD DELHAIZE N	EUR	5 439 268	1,58
755 641	KONINKLIJKE KPN	EUR	2 656 078	0,77
87 859	PROSUS NV	EUR	3 369 393	0,98
85 946	QIAGEN NV	EUR	3 699 546	1,07
20 818	WOLTERS KLUWER	EUR	3 339 207	0,97
	Allemagne		28 607 469	8,31
11 906	ADIDAS AG	EUR	2 819 341	0,82
15 759	CARL ZEISS MEDITEC AG - BR	EUR	717 350	0,21
16 599	DEUTSCHE BOERSE AG	EUR	3 691 618	1,07
88 037	GEA GROUP AG	EUR	4 209 929	1,22
70 357	HENKEL AG & CO KGAA	EUR	5 234 561	1,52
2 470	HENKEL AG & CO KGAA VORZUG - PREF	EUR	209 209	0,06
18 445	LEG IMMOBILIEN SE	EUR	1 508 801	0,44
10 289	MUENCHENER RUECKVERSICHERUNG AG - REG	EUR	5 011 772	1,45
18 406	PUMA SE	EUR	816 490	0,24
65 631	SIEMENS HEALTHINEERS AG	EUR	3 360 307	0,98
31 741	ZALANDO SE	EUR	1 028 091	0,30
	Italie		25 277 193	7,34
62 617	AMPLIFON SPA	EUR	1 556 032	0,45
201 717	ASSICURAZIONI GENERALI	EUR	5 500 823	1,59
125 038	FINECOBANK SPA	EUR	2 099 388	0,61
185 285	MEDIOBANCA SPA	EUR	2 607 886	0,76
44 412	MONCLER SPA	EUR	2 264 124	0,66
209 793	POSTE ITALIANE SPA	EUR	2 857 381	0,83
70 773	RECORDATI SPA	EUR	3 581 114	1,04
631 292	TERNA SPA	EUR	4 810 445	1,40
	Finlande		15 324 698	4,46
31 156	ELISA OYJ	EUR	1 302 321	0,38
128 437	KESKO OYJ - B	EUR	2 334 985	0,68
67 849	KONE OYJ - B	EUR	3 188 903	0,93
265 483	METSO OUTOTEC OYJ	EUR	2 384 037	0,69
39 341	ORION OYJ - B	EUR	1 683 008	0,49
64 481	SAMPO OYJ - A	EUR	2 539 262	0,74
194 709	STORA ENSO OYJ - R	EUR	1 892 182	0,55
	Suède		15 225 636	4,43
128 217	BOLIDEN AB	SEK	3 479 559	1,01
120 204	ESSITY AKTIEBOLAG - B	SEK	3 106 614	0,90
231 744	SVENSKA CELLULOSA AB SCA - B	SEK	2 844 771	0,83
213 144	SVENSKA HANDELSBANKEN - A	SEK	2 127 435	0,62
28 123	SWEDISH ORPHAN BIOVITRUM AB	SEK	780 163	0,23
147 870	TELE2 AB - B	SEK	1 411 948	0,41
550 306	TELIA CO AB	SEK	1 475 146	0,43
	Espagne		13 009 110	3,78
16 796	ACCIONA SA	EUR	1 825 725	0,53
47 222	AMADEUS IT GROUP	EUR	3 220 540	0,93
46 177	CELLNEX TELECOM SAU	EUR	1 408 860	0,41
201 256	EDP RENOVAVEIS SA	EUR	2 020 610	0,41
274 750	RED ELECTRICA FI CORPORACION SA	EUR	4 533 375	1,32
274 /30		EUR		
22.0:-	Danemark	Div	11 956 289	3,48
23 043	COLOPLAST - B	DKK	2 429 368	0,71
39 150	DEMANT A/S	DKK	1 387 030	0,40
6 554	GENMAB A/S	DKK	1 311 723	0,38

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
48 993	NOVOZYMES A/S - B	DKK	2 678 527	0,78
13 793	PANDORA A/S	DKK	2 435 936	0,71
130 297	VESTAS WIND SYSTEMS A/S	DKK	1 713 705	0,50
	Belgique		9 840 717	2,86
50 814	AGEAS	EUR	2 383 177	0,69
20 053	ELIA SYSTEM OPERATOR SA/NV	EUR	1 491 943	0,43
41 899	KBC GROUP NV	EUR	3 123 151	0,91
14 789	UCB SA	EUR	2 842 446	0,83
	Norvège		9 057 395	2,63
128 205	DNB BANK ASA	NOK	2 473 510	0,72
57 138	GJENSIDIGE FORSIKRING ASA	NOK	976 552	0,28
130 937	MOWI ASA	NOK	2 168 274	0,63
279 616	ORKLA ASA	NOK	2 338 356	0,68
102 008	TELENOR ASA	NOK	1 100 703	0,32
	Irlande		3 355 135	0,97
35 980	KERRY GROUP PLC - A	EUR	3 355 135	0,97
	Autriche		1 962 380	0,57
28 034	VERBUND AG	EUR	1 962 380	0,57
	Luxembourg		1 775 259	0,52
36 002	EUROFINS SCIENTIFIC	EUR	1 775 259	0,52
	Emirats Arabes Unis		0	0,00
50 407	NMC HEALTH PLC	GBP	0	0,00
Total portefeuil	le-titres		341 884 663	99,23

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	Expri	mé en EUR		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bourse la utre marché réglementé	de valeurs et/ou	1 605 430 313	99,41
	Actions		1 605 430 313	99,41
	Japon		1 605 430 313	99,41
345 100	ADVANTEST CORP	JPY	19 505 010	1,21
322 800	AEON CO LIMITED	JPY	7 329 187	0,45
240 100	AJINOMOTO CO INCORPORATED	JPY	9 519 066	0,59
150 900	ANA HOLDINGS INCORPORATED	JPY	2 657 036	0,16
747 700	ASAHI GROUP HOLDINGS LTD	JPY	7 613 033	0,47
672 100	ASAHI KASEI CORP	JPY	4 511 938	0,28
329 900	ASICS CORPORATION	JPY	6 304 498	0,39
915 700	ASTELLAS PHARMA INC	JPY	8 634 316	0,53
276 500	BANDAI NAMCO HOLDINGS INC	JPY	6 420 663	0,40
346 000	BRIDGESTONE CORPORATION	JPY	11 353 380	0,70
133 500	BROTHER INDUSTRIES LTD	JPY	2 212 843	0,14
426 700	CANON INCORPORATED	JPY	13 532 073	0,84
151 600	CAPCOM CO LTD	JPY	3 236 211	0,20
391 400	CENTRAL JAPAN RAILWAY CO	JPY	7 131 048	0,44
192 000	CHIBA BANK LTD - THE	JPY	1 442 308	0,09
307 800	CHUGAI PHARMACEUTICAL COMPANY LIMITED	JPY	13 237 697	0,82
645 300	CONCORDIA FINANCIAL GROUP LT	JPY	3 454 121	0,21
196 700	DAI NIPPON PRINTING CO LTD	JPY	2 682 670	0,17
185 100	DAIFUKU CO LTD	JPY	3 753 429	0,23
388 800	DAI-ICHI LIFE HOLDINGS INC	JPY	10 117 833	0,63
820 200	DAIICHI SANKYO CO LTD	JPY	21 933 931	1,36
120 300	DAIKIN INDUSTRIES LTD	JPY	13 793 837	0,85
24 200	DAITO TRUST CONSTRUCTION CO LTD	JPY	2 613 476	0,16
304 300	DAIWA HOUSE INDUSTRY CO LTD	JPY	9 083 794	0,56
937 900	DAIWA SECURITIES GROUP INC	JPY	6 039 843	0,37
563 300	DENSO CORPORATION	JPY	7 665 196	0,47
88 200	DENTSU INC	JPY	2 065 995	0,13
42 900	DISCO CORP	JPY	11 264 139	0,70
414 300	EAST JAPAN RAILWAY CO	JPY	7 115 486	0,44
142 400	EISAI CO LTD	ЈРҮ	3 787 960	0,23
674 470	ENEOS HOLDINGS INC	JPY	3 424 587	0,21
502 900	FANUC CORP	JPY	12 901 670	0,80
88 200	FAST RETAILING CO LTD	JPY	29 168 903	1,81
48 800	FUJI ELECTRIC HOLDINGS CO LTD	JPY	2 566 256	0,16
551 200	FUJIFILM HOLDINGS CORP	JPY	11 207 630	0,69
91 200	FUJIKURA LTD	JPY	3 669 538	0,23
820 100	FUJITSU LTD	JPY	14 107 664	0,87
231 900	HANKYU HANSHIN HOLDINGS INC	JPY	5 866 640	0,36
2 100	HIKARI TSUSHIN INC	JPY	444 933	0,03
53 300	HITACHI CONSTRUCTION MACHINE	JPY	1 151 880	0,07
2 064 600	HITACHI LIMITED	JPY	49 946 972	3,10
1 703 300	HONDA MOTOR CO LTD	JPY	16 065 985	0,99
46 300	HOSHIZAKI CORP	JPY	1 782 135	0,11
166 400	HOYA CORP	JPY	20 260 736	1,25
373 900	HULIC CO LTD	JPY	3 147 631	0,19
73 500	INPEX CORP	JPY	889 962	0,06
580 200	ITOCHU CORP	JPY	27 922 752	1,73
524 300	JAPAN EXCHANGE GROUP INC	JPY	5 702 443	0,35
714 300	JAPAN POST BANK CO LTD	JPY	6 559 706	0,41
779 900	JAPAN POST HOLDINGS CO LTD	JPY	7 142 968	0,44
76 700	JAPAN POST INSURANCE CO LTD	JPY	1 370 087	0,08
2 485	JAPAN REAL ESTATE INVESTMENT	JPY	1 647 615	0,10
17 400	JFE HOLDINGS INC	JPY	190 263	0,01
179 500	KAJIMA CORP	JPY IDV	3 177 719	0,20
229 800	KAO CORP	JPY	9 020 337	0,56
155 900	KAWASAKI KISEN KAISHA LTD	JPY	2 159 753	0,13

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
804 300	KDDI CORP	JPY	24 918 892	1,54
87 100	KEYENCE CORP	JPY	34 590 762	2,14
354 600	KIKKOMAN CORP	JPY	3 840 393	0,24
406 400	KIRIN HOLDINGS CO LTD	JPY	5 116 859	0,32
34 500	KOBE BUSSAN CO LTD	JPY	729 265	0,05
74 300	KOKUSAI ELECTRIC CORP	JPY	979 318	0,06
415 600	KOMATSU LTD	JPY	11 108 940	0,69
51 300	KONAMI HOLDINGS CORP	JPY	4 665 379	0,29
468 800	KUBOTA CORP	JPY	5 297 576	0,33
595 100	KYOCERA CORP	JPY	5 761 243	0,36
146 800	KYOWA HAKKO KIRIN CO LTD	JPY	2 142 836	0,13
31 600	LASERTEC CORPORATION	JPY	2 948 558	0,18
102 700	M3 INC	JPY	881 606	0,05
64 500	MAKITA CORP	JPY	1 919 473	0,12
655 800	MARUBENI CORP	JPY	9 641 202	0,60
209 400	MATSUMOTOKIYOSHI HOLDINGS CO	JPY	2 965 893	0,18
37 000	MCDONALDS HOLDINGS CO JAPAN	JPY	1 407 344	0,09
41 800	MEIJI HOLDINGS CO LTD	JPY	822 185	0,05
145 600	MINEBEA MITSUMI INC	JPY	2 298 888	0,14
418 000	MITSUBISHI CHEMICAL HOLDINGS	JPY	2 054 051	0,13
1 437 900	MITSUBISHI CORP	JPY	23 007 927	1,42
633 600	MITSUBISHI ELECTRIC CORP	JPY	10 461 420	0,65
572 200	MITSUBISHI ESTATE CO LTD	JPY	7 737 079	0,48
1 248 500	MITSUBISHI HEAVY INDUSTRIES	JPY	17 054 376	1,06
4 987 200	MITSUBISHI UFJ FINANCIAL GROUP	JPY	56 571 319	3,51
217 800	MITSUBISHI UFJ LEASE & FINAN	JРY	1 394 548	0,09
1 131 400	MITSUI & CO LTD	JPY	23 018 826	1,43
24 700	MITSUI CHEMICALS INC	JPY	526 665	0,03
1 276 400	MITSUI FUDOSAN CO LTD	JРY	9 960 894	
152 200	MITSUI OSK LINES LTD	JPY	5 151 295	0,62 0,32
1 157 852	MIZUHO FINANCIAL	JPY		1,71
			27 555 505	
109 500	MONOTARO CO LTD	JPY	1 797 870	0,11
602 248	MS&AD INSURANCE GROUP HOLDINGS	JPY	12 763 694	0,79
776 900	MURATA MANUFACTURING CO LTD	JPY	12 218 787	0,76
121 300	NEC CORP	JPY	10 226 399	0,63
96 500	NEXON CO LTD	JPY	1 409 201	0,09
369 200	NIDEC CORP	JPY	6 477 026	0,40
465 600	NINTENDO CO LTD	JPY	26 504 483	1,64
1 837	NIPPON BUILDING FUND INC	ЈРҮ	1 381 651	0,09
452 200	NIPPON PAINT HOLDINGS CO LTD	ЈРҮ	2 843 978	0,18
184 200	NIPPON STEEL & SUMITOMO METAL CORP	ЈРҮ	3 601 618	0,22
13 031 100	NIPPON TELEGRAPH & TELEPHONE	ЈРҮ	12 651 616	0,78
196 500	NIPPON YUSEN KK	ЈРҮ	6 366 902	0,39
399 300	NISSAN MOTOR CO LTD	ЈРҮ	1 177 737	0,07
87 100	NISSIN FOODS HOLDINGS CO LTD	ЈРҮ	2 046 116	0,13
32 000	NITORI HOLDINGS CO LTD	JPY	3 664 268	0,23
366 200	NITTO DENKO CORP	JPY	6 030 606	0,37
1 676 600	NOMURA HOLDINGS INC	JPY	9 594 600	0,59
215 651	NOMURA RESEARCH INSTITUTE LTD	JPY	6 173 792	0,38
302 100	NTT DATA CORP	JPY	5 624 723	0,35
366 300	OBAYASHI CORP	JPY	4 711 009	0,29
93 700	OBIC CO LTD	JPY	2 702 079	0,17
429 100	OLYMPUS CORP	JPY	6 250 378	0,39
109 100	OMRON CORP	JPY	3 588 639	0,22
219 400	ONO PHARMACEUTICAL CO LTD	JPY	2 203 583	0,14
17 000	ORACLE CORP JAPAN	JPY	1 583 116	0,10
528 400	ORIENTAL LAND CO LTD	JPY	11 110 936	0,69
630 630	ORIX CORP	JPY	13 206 327	0,82
69 500	OSAKA GAS CO LTD	JPY	1 477 640	0,09
70 100	OTSUKA CORP	JPY	1 554 579	0,10

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Exprimé en EUR

Quantité D	énomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
188 600 PA	AN PACIFIC INTERNATIONAL HOLDING LTD	ЈРҮ	5 001 853	0,31
1 082 700 PA	ANASONIC CORP	JPY	10 930 840	0,68
742 400 R.	AKUTEN INC	JPY	3 918 216	0,24
630 500 R	ECRUIT HOLDINGS CO LTD	JPY	43 179 040	2,68
804 500 R	ENESAS ELECTRONICS CORP	JPY	10 116 857	0,63
965 000 R	ESONA HOLDINGS INC	JPY	6 786 579	0,42
329 800 R	ICOH CO LTD	JPY	3 671 105	0,23
68 400 SI	BI HOLDINGS INC	JPY	1 673 652	0,10
	CREEN HOLDINGS CO LTD	JPY	1 895 210	0,12
99 700 So	CSK CORP	JPY	2 040 693	0,13
	ECOM CO LTD	JPY	7 987 227	0,49
	EIKO EPSON CORP	JPY	3 521 507	0,22
	EKISUI CHEMICAL CO LTD	JPY	3 420 043	0,21
	EKISUI HOUSE LTD	JPY	8 417 397	0,52
	EVEN & I HOLDINGS CO LTD	JPY	13 549 128	0,84
	G HOLDINGS CO LTD	ЈРҮ	2 616 126	0,16
	HIMADZU CORP	JPY	3 695 132	0,23
	HIMANO INC	JPY	3 299 076	0,20
	HIN-ETSU CHEMICAL CO LTD	JPY	25 978 970	1,61
	HIONOGI COMPANY LIMITED	JPY	5 692 743	0,35
	HISEIDO CO LTD	JPY	3 350 871	0,21
	HIZUOKA FINANCIAL GROUP INC	JРY	1 007 146	0,06
	MC CORP	JPY	9 093 593	0,56
	OFTBANK CORP	JРY	18 322 992	1,13
	DETBANK GROUP CORP	JРY	24 494 959	1,52
	DMPO HOLDINGS INC	JPY	13 136 116	0,81
	DNY CORP	JPY	59 681 319	3,71
	JBARU CORPORATION	JРY	3 153 143	0,20
	JMITOMO CORP JMITOMO ELECTRIC INDUSTRIES	ЈРҮ ЈРҮ	10 281 523 1 130 955	0,64 0,07
	JMITOMO ELECTRIC INDUSTRIES JMITOMO METAL MINING CO LTD	JPY	3 097 063	0,07
	JMITOMO MITSUI FINANCIAL GR	JРY	39 576 085	2,45
	JMITOMO MITSUI TRUST HOLDINGS	JРY	8 351 575	0,52
	JMITOMO REALTY & DEVELOPMENT	JРY	4 771 856	0,30
	JNTORY BEVERAGE AND FOOD LTD	JРY	1 410 818	0,09
	JZUKI MOTOR CORP	JPY	4 016 906	0,25
	YSMEX CORP	JPY	5 492 882	0,34
	&D HOLDINGS INC	JPY	4 577 694	0,28
	AISEI CORP	JPY	3 043 332	0,19
	AIYO NIPPON SANSO CORP	JPY	1 005 830	0,06
	AKEDA PHARMACEUTICAL CO LTD	JPY	19 918 553	1,23
880 100 T	DK CORP	JPY	11 208 162	0,69
629 300 T	ERUMO CORP	JPY	11 840 519	0,73
133 700 T	S INC	JPY	3 070 169	0,19
22 600 To	OHO CO LTD	JPY	854 621	0,05
876 300 To	OKIO MARINE HOLDINGS INC	JPY	30 843 499	1,91
212 700 To	OKYO ELECTRON LTD	JPY	31 609 775	1,96
125 500 Te	OKYO GAS CO LTD	JPY	3 370 024	0,21
408 200 Te	OKYU CORP	JPY	4 234 024	0,26
90 300 Te	OPPAN PRINTING CO LTD	JPY	2 335 471	0,14
479 100 Te	DRAY INDUSTRIES INC	JPY	2 948 390	0,18
88 800 Te	OTO LTD	JPY	2 076 230	0,13
40 500 Te	DYOTA INDUSTRIES CORP	JPY	3 201 641	0,20
4 539 950 Te	DYOTA MOTOR CORP	JPY	87 764 244	5,44
113 000 Te	DYOTA TSUSHO CORP	JPY	1 963 657	0,12
55 700 T	REND MICRO INC	JPY	2 932 188	0,18
590 100 U	NICHARM CORP	JPY	4 722 926	0,29
286 196 W	EST JAPAN RAILWAY CO	JPY	4 918 853	0,30
1 768 000 Y	AHOO JAPAN CORP	JPY	4 556 365	0,28
	AVAILE HONORA COLED	TOTAL		0.00
21 000 Y	AKULT HONSHA CO LTD	JPY	385 445	0,02

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
123 500	YASKAWA ELECTRIC CORP	ЈРҮ	3 086 377	0,19
172 300	YOKOGAWA ELECTRIC CORP	JPY	3 597 630	0,22
31 500	ZENSHO HOLDINGS CO LTD	JPY	1 735 083	0,11
86 500	ZOZO INC	JPY	2 602 879	0,16
Total portefeuill	le-titres		1 605 430 313	99,41

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bourse la autre marché réglementé	de valeurs et/ou	104 071 948	99,73
9	Actions		104 071 948	99,73
	Japon		104 071 948	99,73
66 800	AJINOMOTO CO INCORPORATED	JPY	2 648 370	2,54
73 000	ANA HOLDINGS INCORPORATED	JPY	1 285 379	1,23
2 300	BROTHER INDUSTRIES LTD	JPY	38 124	0,04
170 900	CONCORDIA FINANCIAL GROUP LT	JPY	914 783	0,88
8 200	DAIKIN INDUSTRIES LTD	JPY	940 228	0,90
338 800	DAIWA SECURITIES GROUP INC	JPY	2 181 788	2,09
170 900	FANUC CORP	JPY	4 384 362	4,20
112 500	FUJITSU LTD	JPY	1 935 267	1,85
134 000	HANKYU HANSHIN HOLDINGS INC	JPY	3 389 952	3,25
40 900	HOYA CORP	JPY	4 979 953	4,77
49 300	KAO CORP	JPY	1 935 172	1,85
140 100	KDDI CORP	JPY	4 340 590	4,16
132 000	KUBOTA CORP	JPY	1 491 638	1,43
140 600	MATSUMOTOKIYOSHI HOLDINGS CO	JPY	1 991 426	1,91
309 500	MITSUBISHI ESTATE CO LTD	JPY	4 184 946	4,01
7 900	NEC CORP	JPY	666 023	0,64
145 700	NIPPON PAINT HOLDINGS CO LTD	JPY	916 337	0,88
126 500	NITTO DENKO CORP	JPY	2 083 210	2,00
57 300	NOMURA RESEARCH INSTITUTE LTD	JPY	1 640 420	1,57
71 300	OMRON CORP	JPY	2 345 279	2,25
85 500	ORIENTAL LAND CO LTD	JPY	1 797 852	1,72
106 100	PAN PACIFIC INTERNATIONAL HOLDING LTD	JPY	2 813 874	2,70
429 500	RAKUTEN INC	JPY	2 266 802	2,17
213 700	RENESAS ELECTRONICS CORP	JPY	2 687 349	2,58
70 600	SECOM CO LTD	JPY	2 329 195	2,23
13 500	SEKISUI HOUSE LTD	JPY	313 735	0,30
187 500	SG HOLDINGS CO LTD	JPY	1 735 138	1,66
78 000	SHIMADZU CORP	JPY	2 138 133	2,05
63 600	SHISEIDO CO LTD	JPY	1 088 990	1,04
4 215 800	SOFTBANK CORP	JPY	5 152 555	4,94
117 700	SOMPO HOLDINGS INC	JPY	2 979 038	2,85
289 000	SONY CORP	JPY	5 982 830	5,74
201 600	SUMITOMO MITSUI FINANCIAL GR	JPY	4 662 813	4,47
221 100	SYSMEX CORP	JPY	3 962 402	3,80
37 200	T&D HOLDINGS INC	JPY	664 158	0,64
215 800	TDK CORP	JPY	2 748 235	2,63
29 300	TIS INC	JPY	672 819	0,64
99 000	TOKIO MARINE HOLDINGS INC	JPY	3 484 545	3,34
311 100	TOKYU CORP	JPY	3 226 861	3,09
389 700	UNICHARM CORP	JPY	3 119 004	2,99
492 900	YAHOO JAPAN CORP	JPY	1 270 267	1,22
110 100	YOKOGAWA ELECTRIC CORP	JPY	2 298 892	2,20
	ZOZO INC	JPY	2 383 214	2,28
Total portefeuill	e-titres		104 071 948	99,73

BNP Paribas Easy MSCI Pacific ex Japan ESG Filtered Min TE

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bourse	de valeurs et/ou	475 475 689	99,26
négociées sur un	autre marché réglementé			
	Actions		475 475 689	99,26
	Australie		310 201 546	64,76
860 878	ANZ BANKING GROUP	AUD	14 690 698	3,07
550 180	APA GROUP	AUD	2 292 896	0,48
165 426	ARISTOCRAT LEISURE LTD	AUD	6 761 650	1,41
72 364	ASX LTD	AUD	2 815 898	0,59
1 168 308	BHP BILLITON LTD	AUD	27 628 079	5,76
106 875	BLUESCOPE STEEL LTD	AUD	1 194 352	0,25
453 802	BRAMBLES LTD	AUD	5 220 575	1,09
122 016	CARSALES.COM LTD	AUD	2 628 621	0,55
21 162	COCHLEAR LTD	AUD	3 667 937	0,77
432 973 465 145	COLES GROUP LTD	AUD	4 890 346	1,02
162 692	COMMONWEALTH BANK OF AUSTRALIA	AUD AUD	42 622 185	8,89
136 802	COMPUTERSHARE LTD CSL LTD	AUD	3 302 576 23 032 502	0,69 4,80
604 130	ENDEAVOUR GROUP LTD/AUSTRALI	AUD	1 517 143	0,32
408 730	FORTESCUE METALS GROUP LIMITED	AUD	4 460 117	0,32
485 242	GOODMAN GROUP	AUD	10 340 533	2,16
699 028	GPT GROUP	AUD	1 826 513	0,38
778 656	INSURANCE AUSTRALIA GROUP	AUD	3 938 790	0,82
824 853	LOTTERY CORP LTD/THE	AUD	2 436 410	0,51
106 848	MACQUARIE GROUP LTD	AUD	14 160 578	2,96
57 349	MINERAL RESOURCES LTD	AUD	1 174 447	0,25
1 226 183	MIRVAC GROUP	AUD	1 374 686	0,29
840 086	NATIONAL AUSTRALIA BANK LTD	AUD	18 635 649	3,89
358 572	NORTHERN STAR RESOURCES LTD	AUD	3 310 324	0,69
182 928	ORICA LTD	AUD	1 813 475	0,38
16 594	PRO MEDICUS LTD	AUD	2 481 683	0,52
175 601	QANTAS AIRWAYS LTD	AUD	941 816	0,20
466 991	QBE INSURANCE GROUP LTD	AUD	5 361 133	1,12
63 983	RAMSAY HEALTH CARE LTD	AUD	1 321 398	0,28
17 886	REA GROUP LTD	AUD	2 495 131	0,52
62 142	REECE LTD	AUD	831 557	0,17
98 179	RIO TINTO LTD	AUD	6 895 336	1,44
1 579 483	SCENTRE GROUP	AUD	3 239 336	0,68
123 305	SEEK LTD	AUD	1 664 022	0,35
68 321	SGH LTD	AUD	1 883 633	0,39
146 953	SONIC HEALTHCARE LTD	AUD	2 373 285	0,50
904 476	SOUTH32 LTD - W/I	AUD	1 838 751	0,38
788 957	STOCKLAND	AUD	2 264 339	0,47
420 733	SUNCORP GROUP LTD	AUD	4 782 286	1,00
1 574 838	TELSTRA GROUP LTD	AUD	3 775 958	0,79
1 028 996	TRANSURBAN GROUP	AUD	8 238 367	1,72
254 993	TREASURY WINE ESTATES LTD	AUD	1 727 448	0,36
1 281 328	VICINITY CENTRES	AUD	1 608 890	0,34
311 744	WESFARMERS LTD	AUD	13 333 163	2,78
947 347	WESTPAC BANKING CORP	AUD	18 307 426	3,82
53 175	WISETECH GLOBAL LTD	AUD	3 849 063	0,80
597 365	WOODSIDE ENERGY GROUP LTD	AUD	8 786 618	1,83
354 562	WOOLWORTHS GROUP LTD	AUD	6 463 927	1,35
	Singapour		77 275 577	16,13
1 585 100	CAPITALAND ASCENDAS REAL ESTATE INV TRT	SGD	2 883 734	0,60
1 382 648	CAPITALAND INVESTMENT LTD/SI	SGD	2 564 356	0,54
2 203 251	CAPITALAND MALL TRUST	SGD	3 010 140	0,63
574 670	DBS GROUP HOLDINGS LTD	SGD	17 785 419	3,71
623 170	GRAB HOLDINGS LTD - CL A	USD	2 840 524	0,59
(50.200	KEPPEL CORP LTD	SGD	3 148 245	0,66
650 200 1 041 931	OVERSEA-CHINESE BANKING CORP	SGD	12 310 076	2,57

BNP Paribas Easy MSCI Pacific ex Japan ESG Filtered Min TE

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
92 582	SEA LTD-ADR	USD	9 486 190	1,98
300 900	SEMBCORP INDUSTRIES LTD	SGD	1 175 782	0,25
430 700	SINGAPORE AIRLINES LTD	SGD	1 963 479	0,41
432 800	SINGAPORE EXCHANGE LTD	SGD	3 903 212	0,81
2 227 800	SINGAPORE TELECOMMUNICATIONS	SGD	4 857 271	1,01
399 000	UNITED OVERSEAS BANK LTD	SGD	10 261 332	2,14
494 800	WILMAR INTERNATIONAL LTD	SGD	1 085 817	0,23
	Hong-Kong		69 731 512	14,56
3 154 000	AIA GROUP LTD	HKD	22 075 687	4,61
1 517 500	BOC HONG KONG HOLDINGS LTD	HKD	4 706 991	0,98
54 500	CK HUTCHISON HOLDINGS LTD	HKD	281 183	0,06
10 993	FUTU HOLDINGS LTD-ADR	USD	849 184	0,18
317 000	GALAXY ENTERTAINMENT GROUP L	HKD	1 300 521	0,27
278 200	HANG SENG BANK LTD	HKD	3 304 699	0,69
1 994 020	HKT TRUST AND HKT LTD	HKD	2 379 824	0,50
3 867 000	HONG KONG & CHINA GAS	HKD	2 985 451	0,62
358 200	HONG KONG EXCHANGES & CLEAR	HKD	13 127 959	2,74
307 100	LINK REIT	HKD	1 254 178	0,26
1 162 112	MTR CORP	HKD	3 915 267	0,82
2 528 000	SINO LAND CO	HKD	2 467 123	0,52
110 000	SITC INTERNATIONAL HOLDINGS	HKD	283 079	0,06
504 500	SUN HUNG KAI PROPERTIES	HKD	4 682 040	0,98
225 000	SWIRE PACIFIC LTD - A	HKD	1 970 642	0,41
293 500	TECHTRONIC INDUSTRIES CO LTD	HKD	3 740 039	0,78
21 000	WHARF HOLDINGS LTD	HKD	57 045	0,01
142 000	WHARF REAL ESTATE INVESTMENT	HKD	350 600	0,07
	Nouvelle-Zélande		11 877 792	2,48
637 551	AUCKLAND INTERNATIONAL AIRPORT LTD	NZD	3 000 970	0,63
70 521	FISHER + PAYKEL HEALTHCARE	NZD	1 465 134	0,31
384 099	MERCURY NZ	NZD	1 215 700	0,25
628 588	MERIDIAN ENERGY LTD	NZD	2 009 931	0,42
41 534	XERO LTD	AUD	4 186 057	0,87
	Irlande		3 673 407	0,77
122 700	JAMES HARDIE INDUSTRIES - CDI	AUD	3 673 407	0,77
	Масао		2 454 880	0,51
944 800	SANDS CHINA LTD	HKD	2 454 880	0,51
	Chine		260 975	0,05
123 300	YANGZIJIANG SHIPBUILDING	SGD	260 975	0,05
Total portefeuil			475 475 689	99,26
ioidi polieledii	ic-iiii c3		713 713 007	77,20

Portefeuille-titres au 31/12/2024

70U 713 756 814 99,72 713 756 814 99,72 694 379 813 97,03 USD 1 405 342 0,20 USD 1 638 484 0,23 USD 2 958 378 0,41 USD 2 754 899 0,38 USD 3 60 821 803 0,11 USD 5 66 415 0,01 USD 1 820 USD 1 840 0 0,02 USD 1 840 0 0,02 USD 1 840 0 0,02 USD 1 850 1 864 1 890 USD 1 850 1 890 USD 1 850 1 904 USD 1 850 1 908 USD 1 1 681 421 0,03 USD 1 985 1 981 USD 1 1 968 581 0,04 USD 1 1 968 581 0,05 USD 1 1 968 581 0,08 USD 1 1 382 272 0,19 USD USD 1 3 38 412 0,05 USD 1 3 963 581 0,28 USD 1 3 93 643 0,13 USD 1 933 643 0,13 USD 1 933 643 0,13 USD 1 933 643 0,13 USD 1 953 68 373 7,31	Devise de cotation e valeurs et/ou	Dénomination	Quantité
713 756 814 99,72 713 756 814 99,72 694 379 813 97,03 USD 1 405 342 0,20 USD 1 638 484 0,23 USD 2958 378 0,41 USD 2754 899 0,38 USD 905 837 0,13 USD 744 935 0,10 USD 821 803 0,11 USD 597 595 0,08 USD 597 735 0,08 USD 108 400 0,02 USD 108 400 0,02 USD 66 415 0,01 USD 374 409 0,05 USD 374 409 0,05 USD 379 8661 1,89 USD 390 858 0,05 USD 146 189 14 2,04 USD 28 502 904 3,98 USD 28 04 816 0,39 USD 168 1421 0,23 USD 267 735 0,04 USD 267 735 0,04 USD 338 412 0,05 USD 348 418 418 418 418 418 418 418 418 418 4	e valeurs et/ou		
USD 1 405 342 0,20 USD 1 638 484 0,23 USD 2 958 378 0,41 USD 2 754 899 0,38 USD 905 837 0,13 USD 821 803 0,11 USD 597 595 0,08 USD 557 735 0,08 USD 108 400 0,02 USD 108 400 0,02 USD 108 400 0,02 USD 374 409 0,05 USD 309 858 0,05 USD 309 858 0,05 USD 309 858 0,05 USD 309 858 0,05 USD 13 526 861 1,89 USD 14 618 914 2,04 USD 2 804 816 0,39 USD 1 681 421 0,23 USD 1 681 421 0,23 USD 1 685 81 0,28 USD 1 698 581 0,09 USD 1 698 581 0,09 USD 1 698 581 0,09 USD 1 681 421 0,23 USD 267 735 0,04 USD 338 412 0,05 USD 1 968 581 0,28 US		s admises à la cote officielle d'une bourse c	
USD 1 405 342 0,20 USD 1 638 484 0,23 USD 2 958 378 0,41 USD 2 754 899 0,38 USD 905 837 0,13 USD 821 803 0,11 USD 597 595 0,08 USD 557 735 0,08 USD 108 400 0,02 USD 108 400 0,02 USD 108 400 0,02 USD 374 409 0,05 USD 309 858 0,05 USD 309 858 0,05 USD 309 858 0,05 USD 309 858 0,05 USD 13 526 861 1,89 USD 14 618 914 2,04 USD 2 804 816 0,39 USD 1 681 421 0,23 USD 1 681 421 0,23 USD 1 685 81 0,28 USD 1 698 581 0,09 USD 1 698 581 0,09 USD 1 698 581 0,09 USD 1 681 421 0,23 USD 267 735 0,04 USD 338 412 0,05 USD 1 968 581 0,28 US		autre marché réglementé	negociees sur un
USD		Actions	
USD 1 638 484 0,23 USD 4 102 287 0,57 USD 2 958 378 0,41 USD 2 754 899 0,38 USD 905 837 0,13 USD 744 935 0,10 USD 821 803 0,11 USD 597 595 0,08 USD 557 735 0,08 USD 108 400 0,02 USD 66 415 0,01 USD 148 202 0,02 USD 374 409 0,05 USD 60 822 0,01 USD 390 858 0,05 USD 390 858 0,05 USD 13 526 861 1,89 USD 146 189 14 2,04 USD 2 8 0904 3,98 USD 2 8 04 816 0,39 USD 159 239 0,02 USD 168 1421 0,23 USD 168 1421 0,23 USD 178 159 239 0,02 USD 198 159 239 0,02 USD 168 1421 0,23 USD 178 239 0,02 USD 178 247 257 257 257 257 257 257 257 257 257 25	Hob	Etats-Unis d'Amérique	11.272
USD 4 102 287 0,57 USD 2 958 378 0,41 USD 2 754 899 0,38 USD 905 837 0,13 USD 744 935 0,10 USD 821 803 0,11 USD 597 595 0,08 USD 108 400 0,02 USD 108 400 0,02 USD 66 415 0,01 USD 374 409 0,05 USD 390 858 0,05 USD 13 526 861 1,89 USD 14 618 914 2,04 USD 28 502 904 3,98 USD 159 239 0,02 USD 159 239 0,02 USD 1681 421 0,23 USD 267 735 0,04 USD 159 239 0,02 USD 1681 421 0,23 USD 1968 581 0,28 USD 1968 581 0,28 USD<		3M CO	11 273
USD 2 958 378 0,41 USD 2 754 899 0,38 USD 905 837 0,13 USD 744 935 0,10 USD 821 803 0,11 USD 597 595 0,08 USD 557 735 0,08 USD 108 400 0,02 USD 66 415 0,01 USD 374 409 0,05 USD 390 858 0,05 USD 390 858 0,05 USD 13 526 861 1,89 USD 14 618 914 2,04 USD 28 502 904 3,98 USD 159 239 0,02 USD 159 239 0,02 USD 1 681 421 0,23 USD 267 735 0,04 USD 338 412 0,05 USD 1 968 581 0,28 USD 1 968 581 0,28 USD 1 968 581 0,28 USD 1 382 272 0,19 USD 1 382 272 0,19<		ABBOTT LABORATORIES ABBVIE INCORPORATED	15 000 23 905
USD 2 754 899 0,38 USD 905 837 0,13 USD 744 935 0,10 USD 821 803 0,11 USD 597 595 0,08 USD 557 735 0,08 USD 108 400 0,02 USD 66 415 0,01 USD 374 409 0,05 USD 390 858 0,05 USD 390 858 0,05 USD 13 526 861 1,89 USD 14 618 914 2,04 USD 28 502 904 3,98 USD 28 04 816 0,39 USD 159 239 0,02 USD 1681 421 0,23 USD 267 735 0,04 USD 338 412 0,05 USD 1968 581 0,28 USD 1968 581 0,28 USD 1 968 581 0,28 USD 1 382 272 0,19 USD		ADOBE INCORPORATED	6 889
USD 905 837 0,13 USD 744 935 0,10 USD 821 803 0,11 USD 597 595 0,08 USD 557 735 0,08 USD 108 400 0,02 USD 66 415 0,01 USD 374 409 0,05 USD 60 822 0,01 USD 390 858 0,05 USD 13 526 861 1,89 USD 14 618 914 2,04 USD 28 502 904 3,98 USD 28 04 816 0,39 USD 159 239 0,02 USD 1681 421 0,23 USD 267 735 0,04 USD 338 412 0,05 USD 338 412 0,05 USD 1968 581 0,28 USD 1976 914 0,11 USD 52 368 373 7,31		ADVANCED MICRO DEVICES	
USD 744 935 0,10 USD 821 803 0,11 USD 597 595 0,08 USD 557 735 0,08 USD 108 400 0,02 USD 66 415 0,01 USD 374 409 0,05 USD 60 822 0,01 USD 60 822 0,01 USD 390 858 0,05 USD 13 526 861 1,89 USD 14 618 914 2,04 USD 28 502 904 3,98 USD 28 04 816 0,39 USD 159 239 0,02 USD 1681 421 0,23 USD 267 735 0,04 USD 338 412 0,05 USD 1968 581 0,28 USD 1988 502 903 0,08 USD 1988 503 0,08 USD 1988 504 60,12 USD 1988 519 0,05 USD 1988 519 0,08 USD 1988 519 0,08 USD 1983 643 0,13 USD 933 643 0,13 USD 776 914 0,11 USD 52 368 373 7,31		AFLAC INC	9 068
USD 821 803 0,11 USD 597 595 0,08 USD 557 735 0,08 USD 108 400 0,02 USD 66 415 0,01 USD 148 202 0,02 USD 374 409 0,05 USD 60 822 0,01 USD 390 858 0,05 USD 13 526 861 1,89 USD 14 618 914 2,04 USD 28 502 904 3,98 USD 28 048 16 0,39 USD 159 239 0,02 USD 1681 421 0,23 USD 267 735 0,04 USD 267 735 0,04 USD 338 412 0,05 USD 1968 581 0,28 USD 1968 581 0,28 USD 1968 581 0,28 USD 1968 581 0,28 USD 1988 502 903 0,08 USD 1382 272 0,19 USD 229 903 0,03 USD 933 643 0,13 USD 776 914 0,11 USD 52 368 373 7,31		AGILENT TECHNOLOGIES INC	5 742
USD 557 735 0,08 USD 108 400 0,02 USD 66 415 0,01 USD 148 202 0,02 USD 374 409 0,05 USD 60 822 0,01 USD 390 858 0,05 USD 13 526 861 1,89 USD 14 618 914 2,04 USD 28 502 904 3,98 USD 28 04 816 0,39 USD 159 239 0,02 USD 1681 421 0,23 USD 1681 421 0,23 USD 267 735 0,04 USD 267 735 0,04 USD 338 412 0,05 USD 338 412 0,05 USD 1968 581 0,28 USD 1968 581 0,28 USD 1968 581 0,28 USD 1989 0,08 USD 1986 581 0,28 USD 1986 581 0,28 USD 1987 0,08 USD 1986 581 0,28 USD 1986		AIR PRODUCTS AND CHEMICALS INCORPORATED	2 934
USD 108 400 0,02 USD 66 415 0,01 USD 148 202 0,02 USD 374 409 0,05 USD 60 822 0,01 USD 390 858 0,05 USD 13 526 861 1,89 USD 14 618 914 2,04 USD 28 502 904 3,98 USD 2804 816 0,39 USD 159 239 0,02 USD 1 681 421 0,23 USD 267 735 0,04 USD 854 562 0,12 USD 338 412 0,05 USD 1 968 581 0,28 USD 1 382 272 0,19 USD 229 903 0,03 USD 933 643 0,13 USD 776 914 0,11 USD 52 368 373 7,31	USD	AIRBNB INCORPORATED - A	4 709
USD 66 415 0,01 USD 148 202 0,02 USD 374 409 0,05 USD 60 822 0,01 USD 390 858 0,05 USD 13 526 861 1,89 USD 14 618 914 2,04 USD 28 502 904 3,98 USD 28 04 816 0,39 USD 159 239 0,02 USD 1681 421 0,23 USD 267 735 0,04 USD 267 735 0,04 USD 338 412 0,05 USD 338 412 0,05 USD 1968 581 0,28 USD 1968 581 0,28 USD 1 1 882 272 0,19 USD 229 903 0,03 USD 933 643 0,13 USD 933 643 0,13 USD 933 643 0,13 USD 776 914 0,11 USD 52 368 373 7,31	USD	AKAMAI TECHNOLOGIES INCORPORATED	6 038
USD 148 202 0,02 USD 374 409 0,05 USD 60 822 0,01 USD 390 858 0,05 USD 13 526 861 1,89 USD 14 618 914 2,04 USD 28 502 904 3,98 USD 28 048 16 0,39 USD 159 239 0,02 USD 1681 421 0,23 USD 267 735 0,04 USD 267 735 0,04 USD 338 412 0,05 USD 338 412 0,05 USD 1968 581 0,28 USD 1968 581 0,28 USD 1 1882 272 0,19 USD 229 903 0,03 USD 229 903 0,03 USD 933 643 0,13 USD 933 643 0,13 USD 933 643 0,13 USD 776 914 0,11 USD 52 368 373 7,31	USD	ALBEMARLE CORP	1 304
USD 374 409 0,05 USD 60 822 0,01 USD 390 858 0,05 USD 13 526 861 1,89 USD 14 618 914 2,04 USD 28 502 904 3,98 USD 2804 816 0,39 USD 159 239 0,02 USD 1681 421 0,23 USD 267 735 0,04 USD 267 735 0,04 USD 338 412 0,05 USD 338 412 0,05 USD 1968 581 0,28 USD 1968 581 0,28 USD 1382 272 0,19 USD 229 903 0,03 USD 933 643 0,13 USD 933 643 0,13 USD 933 643 0,113 USD 776 914 0,111 USD 52 368 373 7,31	USD	ALEXANDRIA REAL ESTATE EQUITIES	705
USD 60 822 0,01 USD 390 858 0,05 USD 13 526 861 1,89 USD 14 618 914 2,04 USD 28 502 904 3,98 USD 2804 816 0,39 USD 159 239 0,02 USD 1681 421 0,23 USD 267 735 0,04 USD 267 735 0,04 USD 338 412 0,05 USD 338 412 0,05 USD 1 968 581 0,28 USD 1 968 581 0,28 USD 1 382 272 0,19 USD 229 903 0,03 USD 933 643 0,13 USD 933 643 0,13 USD 776 914 0,11 USD 52 368 373 7,31	USD	ALIGN TECHNOLOGY INC	736
USD 390 858 0,05 USD 13 526 861 1,89 USD 14 618 914 2,04 USD 28 502 904 3,98 USD 2 804 816 0,39 USD 159 239 0,02 USD 267 735 0,04 USD 854 562 0,12 USD 338 412 0,05 USD 1 968 581 0,28 USD 1 382 272 0,19 USD 229 903 0,03 USD 933 643 0,13 USD 776 914 0,11 USD 52 368 373 7,31	USD	ALLSTATE CORPORATION	2 011
USD 13 526 861 1,89 USD 14 618 914 2,04 USD 28 502 904 3,98 USD 2 804 816 0,39 USD 159 239 0,02 USD 1681 421 0,23 USD 267 735 0,04 USD 854 562 0,12 USD 338 412 0,05 USD 1 968 581 0,28 USD 1 1 382 272 0,19 USD 229 903 0,03 USD 933 643 0,13 USD 933 643 0,11 USD 52 368 373 7,31	USD	ALLY FINANCIAL INC	1 749
USD 14 618 914 2,04 USD 28 502 904 3,98 USD 2 804 816 0,39 USD 159 239 0,02 USD 1681 421 0,23 USD 267 735 0,04 USD 854 562 0,12 USD 338 412 0,05 USD 1 968 581 0,28 USD 1 968 581 0,28 USD 550 503 0,08 USD 1 382 272 0,19 USD 229 903 0,03 USD 933 643 0,13 USD 933 643 0,13 USD 776 914 0,11 USD 52 368 373 7,31	USD	ALNYLAM PHARMACEUTICALS INC	1 720
USD 28 502 904 3,98 USD 2 804 816 0,39 USD 159 239 0,02 USD 1 681 421 0,23 USD 267 735 0,04 USD 854 562 0,12 USD 338 412 0,05 USD 1 968 581 0,28 USD 550 503 0,08 USD 1 382 272 0,19 USD 229 903 0,03 USD 933 643 0,13 USD 776 914 0,11 USD 52 368 373 7,31		ALPHABET INCORPORATED	73 994
USD 2 804 816 0,39 USD 159 239 0,02 USD 1 681 421 0,23 USD 267 735 0,04 USD 854 562 0,12 USD 338 412 0,05 USD 1 968 581 0,28 USD 550 503 0,08 USD 1 382 272 0,19 USD 229 903 0,03 USD 933 643 0,13 USD 776 914 0,11 USD 52 368 373 7,31		ALPHABET INCORPORATED - C	79 489
USD 159 239 0,02 USD 1 681 421 0,23 USD 267 735 0,04 USD 854 562 0,12 USD 338 412 0,05 USD 1 968 581 0,28 USD 550 503 0,08 USD 1 382 272 0,19 USD 229 903 0,03 USD 933 643 0,13 USD 776 914 0,11 USD 52 368 373 7,31		AMAZON.COM INCORPORATED	134 531
USD 1 681 421 0,23 USD 267 735 0,04 USD 854 562 0,12 USD 338 412 0,05 USD 1 968 581 0,28 USD 550 503 0,08 USD 1 382 272 0,19 USD 229 903 0,03 USD 933 643 0,13 USD 776 914 0,11 USD 52 368 373 7,31		AMERICAN EXPRESS CO	9 786
USD 267 735 0,04 USD 854 562 0,12 USD 338 412 0,05 USD 1 968 581 0,28 USD 550 503 0,08 USD 1 382 272 0,19 USD 229 903 0,03 USD 933 643 0,13 USD 776 914 0,11 USD 52 368 373 7,31		AMERICAN INTERNATIONAL GROUP	2 265
USD 854 562 0,12 USD 338 412 0,05 USD 1 968 581 0,28 USD 550 503 0,08 USD 1 382 272 0,19 USD 229 903 0,03 USD 933 643 0,13 USD 776 914 0,11 USD 52 368 373 7,31		AMERICAN TOWER CORP - A	9 493
USD 338 412 0,05 USD 1 968 581 0,28 USD 550 503 0,08 USD 1 382 272 0,19 USD 229 903 0,03 USD 933 643 0,13 USD 776 914 0,11 USD 52 368 373 7,31		AMERICAN WATER WORKS CO INC	2 227
USD 1 968 581 0,28 USD 550 503 0,08 USD 1 382 272 0,19 USD 229 903 0,03 USD 933 643 0,13 USD 776 914 0,11 USD 52 368 373 7,31		AMERIPRISE FINANCIAL INCORPORATED AMETEK INCORPORATED	1 662 1 944
USD 550 503 0,08 USD 1 382 272 0,19 USD 229 903 0,03 USD 933 643 0,13 USD 776 914 0,11 USD 52 368 373 7,31		AMGEN INCORPORATED	7 821
USD 1 382 272 0,19 USD 229 903 0,03 USD 933 643 0,13 USD 776 914 0,11 USD 52 368 373 7,31		AMPHENOL CORPORATION - A	8 208
USD 229 903 0,03 USD 933 643 0,13 USD 776 914 0,11 USD 52 368 373 7,31		ANALOG DEVICES INC	6 737
USD 933 643 0,13 USD 776 914 0,11 USD 52 368 373 7,31		ANNALY CAPITAL MANAGEMENT IN	13 009
USD 52 368 373 7,31		ANSYS INC	2 866
	USD	APOLLO GLOBAL MANAGEMENT INC	4 871
	USD	APPLE INC	216 546
USD 2 384 245 0,33	USD	APPLIED MATERIALS INCORPORATED	15 181
USD 759 304 0,11	USD	APPLOVIN CORP - A DIV	2 428
USD 284 288 0,04	USD	ARCHER DANIELS MIDLAND CO	5 827
USD 243 961 0,03	USD	ARES MANAGEMENT CORP - A	1 427
USD 1 636 335 0,23		ARISTA NETWORKS INC	
USD 853 880 0,12		ARTHUR J GALLAGHER & CO	3 115
USD 160 313 0,02		ASPEN TECHNOLOGY INC	
USD 545 456 0,08		ASSURANT INC	2 649
USD 2 023 748 0,28		AT&T INC	
USD 612 504 0,09		ATLASSIAN CORP - A	2 606
USD 320 368 0,04 USD 1 494 548 0,21		ATMOS ENERGY CORP AUTODESK INCORPORATED	
USD 1 494 548 0,21 USD 2 655 913 0,37		AUTOMATIC DATA PROCESSING	
USD 599 892 0,08		AUTOZONE INCORPORATED	194
USD 368 564 0,05		AVALONBAY COMMUNITIES INC	1 735
USD 287 492 0,04		AVANTOR INC	14 129
USD 350 406 0,05		AVERY DENNISON CORP	1 939
USD 792 618 0,11		AXON ENTERPRISE INC	1 381
USD 1 417 854 0,20		BAKER HUGHES CO	35 792
USD 480 810 0,07	USD	BALL CORP	9 031
USD 4 288 637 0,60	USD	BANK OF AMERICA CORPORATION	101 044
USD 1 402 008 0,20		BANK OF NEW YORK MELLON CORP	18 896
USD 58 123 0,01	USD	BAXTER INTERNATIONAL INC	2 064
USD 638 873 0,09			2 916

Portefeuille-titres au 31/12/2024

% c actifs n	Valeur d'évaluation	Devise de cotation	Dénomination	Quantité
1,	7 136 917	USD	BERKSHIRE HATHAWAY INC - B	16 304
0,	499 388	USD	BEST BUY CO INC	6 027
0,	368 012	USD	BIOGEN INC	2 492
0,	150 320	USD	BIO-TECHNE CORP	2 161
0,	1 729 471	USD	BLACKROCK INC	1 747
0,	1 203 860	USD	BLACKSTONE GROUP INC/THE-A	7 230
0,	431 885	USD	BLOCK INC - A	5 262
0,	2 413 438	USD	BOOKING HOLDINGS INC	503
0,	63 014	USD	BOOZ ALLEN HAMILTON HOLDINGS	507
0,	317 188	USD	BOSTON PROPERTIES INC	4 417
0,	739 057	USD	BOSTON SCIENTIFIC	8 568
0,	1 636 498	USD	BRISTOL-MYERS SQUIBB CO	29 961
1,	14 166 756	USD	BROADCOM INC	63 275
0,	1 316 147	USD	BROADRIDGE FINANCIAL SOLUTIONS	6 028
0,	220 178	USD	BROWN-FORMAN CORP - B	6 003
0,	103 246	USD	BUILDERS FIRSTSOURCE INC	748
0,	244 131	USD	BUNGE GLOBAL SA	3 251
0,	290 703	USD	BURLINGTON STORES INC	1 056
0,	443 413	USD	C.H. ROBINSON WORLDWIDE INC	4 444
0,	1 269 447	USD	CADENCE DESIGN SYS INCORPORATED	4 375
0,	976 928	USD	CAPITAL ONE FINANCIAL	5 673
0,	615 849	USD	CARDINAL HEALTH INCORPORATED	5 392
0,	60 909	USD	CARLISLE COS INC	171
0,	298 458	USD	CARMAX INC	3 780
0,	141 723	USD	CARNIVAL CORP	5 889
0,	936 523	USD	CARRIER GLOBAL CORP	14 207
0,	264 535	USD	CARVANA CO	1 347
0,	2 330 002	USD	CATERPILLAR INC	6 651
0,	674 229	USD	CBOE GLOBAL MARKETS INC	3 573
0,	738 292	USD	CBRE GROUP INCORPORATED - A	5 823
0,	161 014	USD	CDW CORPORATION	958
0,	816 269	USD	CENCORA INC	3 762
0,	603 284	USD	CENTENE CORPORATION	10 312
0,	134 951	USD	CHARLES RIVER LABORATORIES	757
0,	298 910	USD	CHARTER COMMUNICATIONS OPERATION - A	903
0,	1 492 159	USD	CHENIERE ENERGY INC	7 191
		USD		
0,	3 337 265	USD	CHEVRON CORP CHIPOTLE MEXICAN GRILL INCORPORATED	23 859 18 328
0,	1 067 290			
0,	826 051	USD	CHURCH & DWIGHT CO INC	8 169
0,	831 369	USD	CINTAS CORPORATION	4 712
0,	3 494 429	USD	CISCO SYSTEMS INC	61 123
0,	1 977 922	USD	CITIGROUP INC	29 097
0,	279 844	USD	CITIZENS FINANCIAL GROUP	6 622
0,	717 082	USD	CLOROX COMPANY	4 572
0,	272 034	USD	CLOUDFLARE INC - CLASS A	2 616
0,	808 039	USD	CME GROUP INC	3 603
0,	877 231	USD	CMS ENERGY CORP	13 629
0,	318 591	USD	COGNIZANT TECH SOLUTIONS - A	4 290
0,	600 908	USD	COINBASE GLOBAL INC -CLASS A	2 506
0,	1 086 530	USD	COLGATE-PALMOLIVE COMPANY	12 376
0,	1 766 574	USD	COMCAST CORP - A	48 742
0,	505 449	USD	CONAGRA BRANDS INCORPORATED	18 861
0,	858 262	USD	CONSOLIDATED EDISON INCORPORATED	9 960
0,	622 129	USD	CONSTELLATION BRANDS INC - A	2 915
0,	869 779	USD	CONSTELLATION ENERGY	4 026
0,	737 119	USD	COPART INCORPORATED	13 300
0,	180 122	USD	CORNING INC	3 925
0,	369 979	USD	CORTEVA INC	6 726
0,	152 721	USD	COSTAR GROUP INC	2 209
Ο,				
0,	5 563 099	USD	COSTCO WHOLESALE CORPORATION	6 287

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
13 048	CROWN CASTLE INTERNATIONAL CORP	USD	1 143 637	0,16
3 635	CROWN HOLDINGS INC	USD	290 273	0,04
25 348	CSX CORPORATION	USD	789 937	0,11
3 599	CUMMINS INCORPORATED	USD	1 211 600	0,17
15 741	CVS HEALTH CORP	USD	682 389	0,10
9 454	DANAHER CORP	USD	2 095 766	0,29
443	DARDEN RESTAURANTS INC	USD	79 868	0,01
3 324	DATADOG INC - CLASS A	USD	458 683	0,06
1 134	DAVITA INC	USD	163 776	0,02
3 691	DAYFORCE INC	USD	258 922	0,04
3 754	DECKERS OUTDOOR CORPORATION	USD	736 263	0,10
4 116	DEERE & CO	USD	1 684 161	0,24
4 109	DELL TECHNOLOGIES - C	USD	457 287	0,06
5 182	DELTA AIR LINES INC	USD	302 763	0,04
5 728	DEXCOM INC	USD	430 195	0,06
896	DICKS SPORTING GOODS INC	USD	198 011	0,03
6 196	DIGITAL REALTY TRUST INC	USD	1 061 069	0,15
5 402	DISCOVER FINANCIAL SERVICES	USD	903 707	0,13
2 991	DOCUSIGN INC	USD	259 788	0,04
2 236	DOLLAR GENERAL CORP	USD	163 721	0,02
2 806	DOLLAR TREE INCORPORATED	USD	203 073	0,03
17 981	DOMINION ENERGY INC	USD	935 255	0,13
3 716	DOORDASH INC - A	USD	601 988	0,08
2 899	DOVER CORP	USD	525 208	0,07
4 365	DOW INC	USD	169 162	0,02
3 955	DR HORTON INC	USD	534 030	0,07
4 117	DRAFTKINGS INC - A	USD	147 902	0,02
6 066	DUPONT DE NEMOURS INC	USD	446 676	0,06
7 015	DYNATRACE INC	USD	368 194	0,05
5 374	EATON CORP PLC	USD	1 722 327	0,24
8 167	EBAY INC	USD	488 600	0,07
6 606	ECOLAB INC	USD	1 494 851	0,21
11 224	EDISON INTERNATIONAL	USD	865 402	0,12
15 200	EDWARDS LIFESCIENCES CORPORATION	USD	1 086 679	0,15
5 384	ELECTRONIC ARTS INCORPORATED	USD	760 675	0,11
4 562	ELEVANCE HEALTH	USD	1 625 226	0,23
11 614	ELI LILLY & CO	USD	8 658 627	1,21
1 060	EMCOR GROUP INC	USD	464 639	0,06
4 292	EMERSON ELECTRIC	USD	513 672	0,07
2 066	ENPHASE ENERGY INC	USD	137 028	0,02
663	ENTEGRIS INCORPORATED	USD	63 425	0,01
6 588	ENTERGY CORP	USD	482 378	0,07
675	EPAM SYSTEMS INC	USD	152 418	0,02
587	EQUIFAX INC	USD	144 468	0,02
1 816	EQUINIX INC	USD	1 653 586	0,23
10 478	EQUITABLE HOLDINGS INC	USD	477 303	0,07
13 117	ESSENTIAL UTILITIES INC	USD	460 077	0,06
1 889	ESTEE LAUDER COMPANIES - A	USD	136 781	0,02
11 825	EVERSOURCE ENERGY	USD	655 828	0,09
2 619	EXACT SCIENCES CORP	USD	142 116	0,02
27 156	EXELON CORPORATION	USD	987 109	0,14
397	EXPEDIA INC	USD	71 437	0,01
7 871	EXPEDITATION EXPEDITORS INTERNATIONAL WASH INC	USD	841 980	0,12
911	EXTRA SPACE STORAGE INC	USD	131 613	0,12
57 978	EXXON MOBIL CORPORATION	USD	6 022 881	
				0,84
2 034	F5 NETWORKS INC	USD	493 955	0,07
1 018	FACTSET RESEARCH SYSTEMS INC	USD	472 163	0,07
366	FAIR ISAAC CORP	USD	703 699	0,10
6 038	FASTENAL CO	USD	419 307	0,06
3 347	FEDEX CORP	USD	909 330	0,13
4 281	FERGUSON ENTERPRISES INC	USD	717 579	0,10

Portefeuille-titres au 31/12/2024

% des actifs nets	Valeur d'évaluation	Devise de cotation	Dénomination	Quantité
0,10	729 465	USD	FIDELITY NATIONAL IN	9 352
0,05	338 852	USD	FIFTH THIRD BANC	8 299
0,01	65 299	USD	FIRST CITIZENS BCSHS - A	32
0,04	279 976	USD	FIRST SOLAR INC	1 645
0,21	1 521 358	USD	FISERV INC	7 669
0,02	150 761	USD	FORD MOTOR CO	15 769
0,10	688 048	USD	FORTINE CORP	7 541
0,10 0,07	748 696 474 252	USD USD	FORTIVE CORP FORTUNE BRANDS HOME SECURITY	10 337 7 187
0,07	350 151	USD	FOX CORP - B	7 927
0,09	612 038	USD	FREEPORT - MCMORAN INC	16 643
0,11	785 071	USD	GARTNER INCORPORATED	1 678
0,05	358 548	USD	GE HEALTHCARE TECHNOLOGY	4 749
0,16	1 171 823	USD	GE VERNOVA INC	3 689
0,04	255 265	USD	GEN DIGITAL INC	9 654
0,33	2 391 757	USD	GENERAL ELECTRIC CO	14 849
0,20	1 441 060	USD	GENERAL MILLS INC	23 400
0,09	611 820	USD	GENERAL MOTORS FINANCE	11 893
0,02	155 605	USD	GENUINE PARTS CO	1 380
0,30	2 115 813	USD	GILEAD SCIENCES	23 719
0,04	251 607	USD	GLOBAL PAYMENTS INC	2 325
0,08	540 171	USD	GODADDY INCORPORATED - A	2 834
0,36	2 552 597	USD	GOLDMAN SACHS GROUP INCORPORATED	4 616
0,04	293 774	USD	GRACO INC	3 609
0,13	962 928	USD	HALLIBURTON COMPANY	36 672
0,10	729 192	USD	HARTFORD FINANCIAL SERVICES GRP	6 902
0,11	817 985	USD	HCA HEALTHCARE INC	2 822
0,07	500 006	USD	HEALTHPEAK PROPERTIES INC	25 543
0,09	610 728	USD	HEWLETT - PACKARD ENTERPRISE - W/I	29 621
0,12	859 511	USD	HILTON WORLDWIDE HOLDINGS INC	3 601
0,08	538 360	USD	HOLOGIC INC	7 733
0,81	5 827 149	USD USD	HOME DEPOT INCORPORATED	15 512 11 271
0,34 0,05	2 458 722 380 045	USD	HONEYWELL INTERNATIONAL INC HORMEL FOODS CORP	12 545
0,03	58 152	USD	HOST HOTELS & RESORTS INC	3 437
0,08	547 114	USD	HOWMET AEROSPACE INC	5 180
0,08	566 416	USD	HP INCORPORATED	17 975
0,08	581 713	USD	HUBBELL INC	1 438
0,08	577 333	USD	HUBSPOT INC	858
0,08	539 272	USD	HUMANA INC	2 201
0,05	378 072	USD	HUNT (JB) TRANSPRT SVCS INC	2 294
0,08	599 578	USD	HUNTINGTON BANCSHARES INC	38 160
0,03	245 999	USD	HUNTINGTON INGALLS INDUSTRIE	1 348
0,08	607 355	USD	IDEX CORP	3 005
0,12	891 960	USD	IDEXX LABORATORIES INCORPORATED	2 234
0,14	1 021 096	USD	ILLINOIS TOOL WORKS	4 170
0,04	276 939	USD	ILLUMINA INCORPORATED	2 146
0,02	151 947	USD	INCYTE CORP	2 278
0,09	635 972	USD	INGERSOLL RAND INCORPORATION	7 280
0,04	268 760	USD	INSULET CORPORATION	1 066
0,18	1 269 704	USD	INTEL CORPORATION	65 575
0,14	970 040	USD	INTERCONTINENTAL EXCHANGE INC	6 741
0,44	3 158 079	USD	INTERNATIONAL BUSINESS MACHINES CORP	14 876
0,05	344 487 282 380	USD USD	INTERNATIONAL PAPER CO	4 219 5 433
0,04 0,04	282 380 315 513	USD	INTERNATIONAL PAPER CO INTERPUBLIC GROUP OF COS INC	5 433 11 660
0,04	2 838 720	USD	INTUIT INC	4 677
0,40	2 493 613	USD	INTUIT INC INTUITIVE SURGICAL INCORPORATED	4 947
	769 909	USD	IQVIA HOLDINGS INC	4 057
() 11	, 0, , 0,	002	·	. 557
0,11 0,10	681 921	USD	IRON MOUNTAIN INC	6 718

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
4 126	JACOBS SOLUTIONS INC	USD	532 415	0,07
32 981	JOHNSON & JOHNSON	USD	4 606 192	0,64
12 301	JOHNSON CONTROLS INTERNATIONAL	USD	937 632	0,13
40 100	JP MORGAN CHASE AND CO	USD	9 282 831	1,30
13 203	JUNIPER NETWORKS INC	USD	477 501	0,07
11 826	KELLOGG CO	USD	924 724	0,13
34 270	KENVUE INC	USD	706 581	0,10
22 929	KEURIG DR PEPPER INC	USD	711 231	0,10
7 927	KEYCORP	USD	131 211	0,02
4 541	KEYSIGHT TECHNOLOGIES INCORPORATED - W/I	USD	704 414	0,10
7 006	KIMBERLY-CLARK CORP	USD	886 592	0,12
69 704	KINDER MORGAN INC	USD	1 844 413	0,26
7 967	KKR & CO INC -A	USD	1 138 000	0,16
1 663	KLA TENCOR CORPORATION	USD	1 011 965	0,14
1 294	KNIGHT-SWIFT TRANSPORTATION	USD	66 281	0,01
29 651	KRAFT HEINZ FOOD	USD	879 365	0,12
13 161	KROGER CORPORATION	USD	777 204	0,11
2 461	LABCORP HOLDINGS INC	USD	545 009	0,08
25 323	LAM RESEARCH CORP	USD	1 766 374	0,25
3 331	LAMB WESTON HOLDINGS INC	USD	214 979	0,03
2 871	LAS VEGAS SANDS CORP	USD	142 399	0,02
3 098	LEIDOS HOLDINGS INC-W/I	USD	430 997	0,06
460	LENNAR CORP - A	USD	60 580	0,01
1 073	LENNOX INTERNATIONAL INC	USD	631 365	0,09
818	LIBERTY MEDIA CORP-LIB-NEW-C	USD	73 197	0,01
1 127	LIVE NATION ENTERTAINMENT INC	USD	140 943	0,02
23 134	LKQ CORP	USD	821 028	0,11
9 187	LOWE'S COMPANIES INC	USD	2 189 620	0,31
978	LPL FINANCIAL HOLDINGS INC	USD	308 379	0,04
1 291	M & T BANK CORP	USD	234 400	0,03
1 022	MANHATTAN ASSOCIATES INCORPORATED	USD	266 717	0,04
954	MARATHON PETROLEUM CORP - W/I	USD	128 521	0,02
778	MARKETAXESS HOLDINGS INC	USD	169 830	0,02
1 992	MARRIOTT INTERNATIONAL - A	USD	536 599	0,07
9 016	MARSH & MCLENNAN COS	USD	1 849 434	0,26
1 342	MARTIN MARIETTA MATERIALS	USD	669 380	0,09
12 529	MARVELL TECHNOLOGY INC	USD	1 336 386	0,19
13 217	MASTERCARD INC - A	USD	6 721 077	0,94
7 840	MCCORMICK & CO-NON VTG SHRS	USD	577 230	0,08
10 676	MCDONALDS CORP	USD	2 988 765	0,42
2 113	MCKESSON CORPORATION	USD	1 162 936	0,16
7 601	MEDTRONIC PLC	USD	586 352	0,08
665	MERCADOLIBRE INC	USD	1 092 026	0,15
35 892	MERCK COMPANY INCORPORATED	USD	3 448 128	0,48
30 571	META PLATFORMS - A	USD	17 285 975	2,42
14 679	METLIFE INC	USD	1 160 711	0,16
421	METTLER - TOLEDO INTERNATIONAL	USD	497 508	0,07
3 142	MICROCHIP TECHNOLOGY INCORPORATED	USD	174 016	0,02
15 578	MICRON TECHNOLOGY INCORPORATED	USD	1 266 098	0,18
101 605	MICROSOFT CORPORATION	USD	41 358 289	5,78
2 469	MICROSTRATEGY INC - A	USD	690 557	0,10
4 494	MODERNA INCORPORATED	USD	180 454	0,03
1 005	MOLINA HEALTHCARE INC	USD	282 477	0,04
11 471	MOLSON COORS BREWING CO - B	USD	634 976	0,09
17 145	MONDELEZ INTERNATIONAL INCORPORATED - A	USD	988 963	0,14
1 038	MONGODB INC	USD	233 372	0,03
300	MONOLITHIC POWER SYSTEMS INC	USD	171 424	0,02
3 242	MOODYS CORP	USD	1 482 053	0,21
20 434	MORGAN STANLEY	USD	2 480 891	0,35
3 211	MOTOROLA SOLUTIONS INCORPORATED	USD	1 433 337	0,20
11 280	NASDAQ OMX GROUP/THE	USD	842 160	0,12

Portefeuille-titres au 31/12/2024

% des actifs nets	Valeur d'évaluation	Devise de cotation	Dénomination	Quantité
0,07	494 587	USD	NETAPP INC	4 412
0,71	5 079 362	USD	NETFLIX INC	5 901
0,01	68 678	USD	NEUROCRINE BIOSCIENCES INC	521
0,11	787 713	USD	NEWMONT MINING	21 915
0,32	2 313 465	USD	NEXTERA ENERGY	33 416
0,14	968 620	USD	NIKE INCORPORATED - B	13 255
0,18 0,08	1 261 839 598 366	USD USD	NISOURCE INC NORFOLK SOUTHERN CORP	35 545 2 640
0,08	120 664	USD	NORTHERN TRUST CORP	1 219
0,14	1 028 314	USD	NORTHROP GRUMMAN CORP	2 269
0,08	555 767	USD	NUCOR CORP	4 931
0,04	260 850	USD	NUTANIX INC - A	4 415
6,38	45 717 997	USD	NVIDIA CORPORATION	352 528
0,02	110 579	USD	NVR INCORPORATED	14
0,02	159 655	USD	OKTA INC	2 098
0,07	515 146	USD	OLD DOMINION FREIGHT LINE	3 024
0,04	293 726	USD	ON SEMICONDUCTOR CORPORATION	4 824
0,26	1 890 099	USD	ONEOK INC	19 494
0,54	3 865 308	USD	ORACLE CORP	24 019
0,09	620 670	USD	OREILLY AUTOMOTIVE INC	542
0,05	358 456	USD	OTIS WORLDWIDE CORPORATION	4 008
0,05	344 094	USD	OWENS CORNING	2 092
0,01	68 949	USD	P G & E CORP	3 538
0,08	603 427	USD	PACCAR INC	6 007
0,26	1 883 118	USD	PALANTIR TECHNOLOGIES INC - A	25 783
0,24	1 714 694	USD	PALO ALTO NETWORKS INC	9 758
0,13	918 881	USD	PARKER HANNIFIN CORP	1 496
0,11	786 749	USD	PAYCHEX INC	5 810
0,02	124 308	USD	PAYCOM SOFTWARE INC	628
0,16	1 149 814	USD	PAYPAL HOLDINGS INCORPORATED - W/I	13 950
0,44	3 143 552	USD	PEPSICO INC	21 407
0,04	267 627	USD	PERKINELMER INC	2 483
0,29	2 067 239	USD	PFIZER INCORPORATED	80 687 5 402
0,08 0,01	594 350 57 300	USD USD	PHILLIPS 66 PINTEREST INC - A	2 046
0,01	1 449 495	USD	PNC FINANCIAL SERVICES GROUP	7 783
0,05	349 336	USD	POOL CORP	1 061
0,15	1 071 186	USD	PPG INDUSTRIES INC	9 286
0,05	337 524	USD	PRINCIPAL FINANCIAL GROUP	4 515
0,76	5 463 237	USD	PROCTER & GAMBLE	33 744
0,27	1 939 094	USD	PROGRESSIVE CORP	8 380
0,19	1 349 551	USD	PROLOGIS INC	13 221
0,22	1 599 669	USD	PRUDENTIAL FINANCIAL INC	13 975
0,11	803 665	USD	PTC INC	4 526
0,20	1 421 358	USD	PUBLIC SERVICE ENTERPRISE GP	17 420
0,09	654 401	USD	PUBLIC STORAGE	2 263
0,05	355 148	USD	PULTEGROUP INC	3 377
0,03	247 500	USD	PURE STORAGE INC - A	4 172
0,32	2 290 577	USD	QUALCOMM INCORPORATED	15 440
0,10	714 813	USD	QUANTA SERVICES INC	2 342
0,09	646 272	USD	QUEST DIAGNOSTICS INC	4 436
0,10	740 124	USD	RAYMOND JAMES FINANCIAL INC	4 934
0,31	2 246 343	USD	RAYTHEON TECHNOLOGIES CORP	20 101
0,07	536 465	USD	REGENCY CENTERS CORP	7 514
0,15	1 094 464	USD	REGENERON PHARMACEUTICALS	1 591
0,03	242 128	USD	REGIONS FINANCIAL CORP	10 660
0,05	335 527	USD	REPUBLIC SERVICES INC	1 727
0,05	365 065	USD	RESMED INC	1 653
0,02	162 862	USD USD	RIVIAN AUTOMOTIVE INC-A	12 680
0,03	225 431		ROBINHOOD MARKETS INC - A	6 265

Portefeuille-titres au 31/12/2024

% de actifs ne	Valeur d'évaluation	Devise de cotation	Dénomination	Quantité
0,0	544 533	USD	ROCKWELL AUTOMATION INC	1 973
0,0	57 864	USD	ROKU INC	806
0,0	526 125	USD	ROPER TECHNOLOGIES INC	1 048
0,0	117 013	USD	ROSS STORES INCORPORATED	801
0,1	698 642	USD	ROYAL CARIBBEAN CRUISES LTD	3 136
0,0	375 641	USD	ROYALTY PHARMA PLC - A	15 248
0,3	2 688 063	USD	S&P GLOBAL INCORPORATED	5 589
0,6	4 660 925	USD	SALESFORCE.COM INC	14 436
0,0	124 594	USD	SAMSARA INC-CL A	2 953
0,0	623 307	USD	SBA COMMUNICATIONS CORP	3 167
0,1	1 208 071	USD	SCHLUMBERGER LTD	32 628
0,2	1 570 542	USD	SCHWAB (CHARLES) CORP	21 974
0,0	300 981	USD	SEAGATE TECHNOLOGY HOLDINGS	3 611
0,1	835 521	USD	SEMPRA ENERGY	9 863
0,5	3 560 693	USD	SERVICENOW INCORPORATED	3 478
0,1	1 054 751	USD	SHERWIN-WILLIAMS COMPANY	3 213
0,0	168 801	USD	SIMON PROPERTY GROUP INC	1 015
0,0	63 459	USD	SKYWORKS SOLUTIONS INCORPORATED	741
0,0	568 282	USD	SNOWFLAKE INCORPORATED - A	3 811
0,0	167 207	USD	SOLVENTUM CORP	2 621
0,2	1 439 291	USD	STARBUCKS CORPORATION	16 333
0,0	552 787	USD	STATE STREET CORP	5 832
0,0	307 785	USD	STEEL DYNAMICS INC	2 794
0,2	1 545 555	USD	STRYKER CORP	4 445
0,0	108 144	USD	SUPER MICRO COMPUTER INC	3 674
0,0	669 271	USD	SYNCHRONY FINANCIAL	10 662
0,1	1 185 394	USD	SYNOPSYS INCORPORATED	2 529
0,0	545 964	USD	SYSCO CORP	7 394
0,0	537 546	USD	T ROWE PRICE GROUP INC	4 922
0,0	384 159	USD	TAKE-TWO INTERACTIVE SOFTWARE	2 161
0,1	1 001 186	USD	TARGA RESOURCES CORP	5 808
0,1	989 666	USD	TARGET CORP	7 581
0,0	126 398	USD	TELEDYNE TECHNOLOGIES INC	282
0,0	254 552	USD	TELEFLEX INC	1 481
0,0	181 797	USD	TERADYNE INC	1 495
2,2	15 940 663	USD	TESLA INCORPORATED	40 874
0,4	3 024 968	USD	TEXAS INSTRUMENTS INCORPORATED	16 705
0,4	520 679	USD	THE CAMPBELLS COMPANY	10 703
		USD		
0,1	1 313 365		THE CIGNA COLA COMPANY	4 925
0,5	4 068 515	USD	THE COCA-COLA COMPANY	67 667
0,0	328 746	USD	THE COOPER COMPANIES	3 703
0,0	145 881	USD	THE HERSHEY COMPANY	892
0,0	120 063	USD	THE JM SMUCKER COMPANY	1 129
0,0	78 120	USD	THE MOSAIC COMPANY	3 291
0,2	2 081 422	USD	THERMO FISHER SCIENTIFIC INC	4 143
0,2	1 632 423	USD	TJX COMPANIES INCORPORATED	13 992
0,1	948 361	USD	T-MOBILE US INC	4 449
0,0	123 518	USD	TOAST INC - A	3 509
0,0	230 515	USD	TORO CO	2 980
0,1	833 434	USD	TRACTOR SUPPLY COMPANY	16 265
0,0	580 783	USD	TRADE DESK INC/THE -CLASS A	5 117
0,0	329 211	USD	TRANSDIGM GROUP INC	269
0,0	250 151	USD	TRANSUNION	2 794
0,1	880 278	USD	TRAVELERS COS INC/THE	3 784
0,0	468 929	USD	TRIMBLE INC	6 872
0,1	883 771	USD	TRUIST FINANCIAL CORP	21 096
0,0	278 680	USD	TWILIO INC - A	2 670
0,0	305 722	USD	TYLER TECHNOLOGIES INC	549
-,-	1 525 446	USD	UBER TECHNOLOGIES INC	26 187
0.2				
0,2 0,0	386 418	USD	ULTA BEAUTY INC	920

Portefeuille-titres au 31/12/2024

10.088 UNITED PARCES INSPECTED 0.090 1.125.907 0.090 1.125.907 0.090 1.125.907 0.090 1.125.907 0.090 0.000 0	Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
1889 SUMER PREMERTING SORP	10 888	UNITED PARCEL SERVICE - B	USD	1 325 907	0,19
2 20	1 232	UNITED RENTALS INC	USD	838 117	0,12
2001 SANCORP					
2022 VILLEMONITOYOOP					
1974 VINTAS NETION INCORPORATED - A					
1187 VIPTASENC USD 475 AS 0.012					
1971 VERISIAN FORCOPROTATED USD 0.67 977 0.696					
1981 SERION INCORPORATED					
Company Comp					
A STATE OF COMMUNICATIONS INC					
1419 METELS PILABMACEUTICALS INCORPORATIED USD 33996 6305 5391 MATRIS INC USD 33996 6305 5391 MATRIS INC USD 44675 6406					
Separate					
1589 VIATRIS INC					
15 445 VICE PROPRETIES INC					
14 15 15 15 15 16 16 17 17 18 18 19 19 19 19 19 19					
207 VILCAN MATERLAS COMPANY USD 590 4 0,07					
10 12 WALGREANS BOOTS ALLIANCE INC					
SS 552 WALDMART INCORPORATED	727	WABTEC CORP	USD	133 107	0,02
26 312 WALT DISNEY COMPANY 20 88 WARNER BROS DISCOVERY INC 20 88 WARNER BROS DISCOVERY INC 20 80 WATERS CORPORATION 20 80 WATER SCORPORATION 20 90 WAT	10 121	WALGREENS BOOTS ALLIANCE INC	USD	91 192	0,01
29 088 WARNER BROS DISCOVERY INC USD 296 920 0,04	58 552	WALMART INCORPORATED	USD	5 108 810	0,71
5010 WASTE MANAGEMENT INCORPORATED USD 076 309 0,14 106 007 612 0,08	26 312	WALT DISNEY COMPANY	USD	2 829 398	0,40
1696 WATERS CORPORATION	29 088	WARNER BROS DISCOVERY INC	USD	296 920	0,04
14 340	5 010	WASTE MANAGEMENT INCORPORATED	USD	976 309	0,14
10 987 WELLTOWER INC	1 696	WATERS CORPORATION	USD	607 612	0,08
1615 WEST PHARMACEUTICAL SERVICES USD 510 873 0,07 5946 WESTERN DIGITAL CORPORATION USD 342 405 0,05	41 340	WELLS FARGO & CO	USD	2 804 173	0,39
5 946 WESTERN DIGITAL CORPORATION USD 342 405 0,05 18 646 WEYERHAUSER CO USD 1645 499 0,23 3 1448 WILLIAMS SON INC USD 1645 499 0,23 3 602 WILLIAMS SONOMA INC USD 644 151 0,09 3 716 WORKDAY INC - A USD 62 977 0,01 1 197 WYCAREY INC USD 62 977 0,01 1 197 WYCAREY INC USD 1196 049 0,17 8 404 XYLEM INC USD 1196 049 0,17 8 404 XYLEM INC USD 194 065 0,13 1 1932 YUM BRANDS INC USD 122 575 0,02 645 ZEBRA TECHNOLOGIES CORP - A USD 144 30 0,07 9 265 ZOETIS INCORPORATED USD 154 795 0,20 1 645 ZEBRA TECHNOLOGIES CORP - A USD 145 795 0,20 1 645 ZEBRA TECHNOLOGIES CORP - A USD 144 790 0,02 <	10 987	WELLTOWER INC	USD	1 337 220	0,19
18 646 WEYERHAEUSER CO	1 615	WEST PHARMACEUTICAL SERVICES		510 873	0,07
31 484 WILLIAMS COS INC					
3 602 WILLIAMS-SONOMA INC					
3716 WORKDAY INC - A					
1197 WP CAREY INC					
1 175 WW GRAINGER INCORPORATED USD 1 196 049 0,17 8 404 YYLEM INC USD 941 605 0,13 1 332 YUM BRANDS INC USD 172 575 0,02 645 ZERRA TECHNOLOGIES CORP - A USD 240 572 0.03 5 043 ZIMMER BIOMET HOLDINGS INC USD 514 430 0,07 9 265 ZOETIS INCORPORATED USD 1 457 795 0,20 1 694 ZOOM VIDEO COMMUNICATIONS-A USD 1 33 508 0,02 1 450 ZSCALER INC USD 252 626 0.04 Irlande USD 3 164 241 0,44 3 686 ALLEGION PLC - A USD 3 164 241 0,44 3 686 ALLEGION PLC - WI USD 956 257 0,13 2 946 PHTV PLC USD 133 234 0,02 4 914 CRH PLC USD 133 2538 0,19 3 18 FLUTTER ENTERTAINMENT PLC-DI USD 368 128 0,04 4 830 </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>					
8 404 XYLEM INC USD 941 605 0,13 1 332 YUM BRANDS INC USD 172 575 0,02 6 45 ZEBRA TECHNOLOGIES CORP - A USD 240 572 0,03 5 043 ZIMMER BIOMET HOLDINGS INC USD 1457 795 0,20 9 265 ZOETIS INCORPORATED USD 1457 795 0,20 1 694 ZOOM VIDEO COMMUNICATIONS-A USD 133 508 0,02 1 694 ZOSCALER INC USD 252 626 0,04 Irlande USD 252 626 0,04 9 314 ACCENTURE PLC - A USD 3 164 241 0,44 3 686 ALLEGION PLC - W/I USD 465 173 0,06 2 757 AON PLC - A USD 173 234 0,02 2 494 CRH PLC USD 133 2538 0,19 3 318 FUTTER ENTERTAINMENT PLC-DI USD 3 08 128 0,04 3 578 ECONNECTIVITY PLC USD 494 009 0,07					
1332 YUM BRANDS INC					
Control Cont					
5 043 ZIMMER BIOMET HOLDINGS INC USD 514 430 0,07 9 265 ZOETIS INCORPORATED USD 1 457 795 0,20 1 694 ZOOM VIDEO COMMUNICATIONS-A USD 133 508 0,02 1 450 ZSCALER INC USD 252 626 0,04 Irlande 9 444 519 1,31 9 314 ACCENTURE PLC - A USD 3 164 241 0,44 3 686 ALLEGION PLC - WI USD 465 173 0,06 2 757 AON PLC - A USD 956 257 0,13 2 966 APTIV PLC USD 173 234 0,02 14 914 CRH PLC USD 1332 538 0,19 3 318 FLUTTER ENTERTAINMENT PLC-DI USD 388 128 0,04 3 578 TE CONNECTIVITY PLC USD 494 009 0,07 4 830 TRANE TECHNOLOGIES PLC USD 1722 801 0,24 7 90 JUMP - Uni 5740 342 0,79 15 1500 CNH INDUSTRIAL NV US					
9 265 ZOETIS INCORPORATED USD 1457 795 0,20 1 694 ZOOM VIDEO COMMUNICATIONS-A USD 133 508 0,02 1 450 ZSCALER INC USD 252 626 0,04 Irlande 9 444 519 1,31 9 314 ACCENTURE PLC - A USD 3 164 241 0,44 3 686 ALLEGION PLC - WI USD 465 173 0,06 2 757 AON PLC - A USD 956 257 0,13 2 966 APTIV PLC USD 173 234 0,02 14 914 CRH PLC USD 1332 538 0,19 3 318 FLUTTER ENTERTAINMENT PLC-DI USD 308 128 0,04 4 954 SMURFIT WESTROCK PLC USD 308 128 0,04 3 578 TE CONNECTIVITY PLC USD 1722 801 0,24 4 800 TRANE TECHNOLOGIES PLC USD 1722 801 0,24 7 5 740 342 0,79 0,79 0,79 0,79 0,79 0,79 0,79 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>					
1 694 ZOOM VIDEO COMMUNICATIONS-A USD 133 508 0,02 1 450 ZSCALER INC USD 252 626 0,04 Irlande 9 444 519 1,31 9 314 ACCENTURE PLC - A USD 3 164 241 0,44 3 686 ALLEGION PLC - WI USD 465 173 0,06 2 757 AON PLC - A USD 956 257 0,13 2 966 APTIV PLC USD 173 234 0,02 14 914 CRH PLC USD 1 332 538 0,19 3 318 FLUTTER ENTERTAINMENT PLC-DI USD 828 138 0,12 5 924 SMURFIT WESTROCK PLC USD 308 128 0,04 3 578 TE CONNECTIVITY PLC USD 494 009 0,07 4 830 TRANE TECHNOLOGIES PLC USD 1 722 801 0,24 5 740 342 0,79 15 585 AMCOR PLC USD 141 627 0,02 51 950 CNH INDUSTRIAL NV USD 568 415 0,08 6 804 LINDE PLC USD 2 750 971					
1450 ZSCALER INC					
Irlande					
9 314 ACCENTURE PLC - A 3 686 ALLEGION PLC - W/I 3 686 ALLEGION PLC - W/I 4 597 AON PLC - A 5 740 342 AON PLC 5 740 342					1.21
3 686 ALLEGION PLC - W/I USD 465 173 0,06 2 757 AON PLC - A USD 956 257 0,13 2 966 APTIV PLC USD 173 234 0,02 14 914 CRH PLC USD 1 332 538 0,19 3 318 FLUTTER ENTERTAINMENT PLC-DI USD 828 138 0,12 5 924 SMURFIT WESTROCK PLC USD 308 128 0,04 3 578 TE CONNECTIVITY PLC USD 494 009 0,07 4 830 TRANE TECHNOLOGIES PLC USD 1 722 801 0,24 Royaume-Uni 5 740 342 0,79 15 585 AMCOR PLC USD 141 627 0,02 51 950 CNH INDUSTRIAL NV USD 568 415 0,08 6 804 LINDE PLC USD 2 750 971 0,38 9 099 PENTAIR PLC USD 884 330 0,12	9 314		USD		
2 757 AON PLC - A USD 956 257 0,13 2 966 APTIV PLC USD 173 234 0,02 14 914 CRH PLC USD 1 332 538 0,19 3 318 FLUTTER ENTERTAINMENT PLC-DI USD 828 138 0,12 5 924 SMURFIT WESTROCK PLC USD 308 128 0,04 3 578 TE CONNECTIVITY PLC USD 494 009 0,07 4 830 TRANE TECHNOLOGIES PLC USD 1 722 801 0,24 Royaume-Uni 5 740 342 0,79 15 585 AMCOR PLC USD 141 627 0,02 51 950 CNH INDUSTRIAL NV USD 568 415 0,08 6 804 LINDE PLC USD 2 750 971 0,38 9 099 PENTAIR PLC USD 884 330 0,12					
2 966 APTIV PLC USD 173 234 0,02 14 914 CRH PLC USD 1 332 538 0,19 3 318 FLUTTER ENTERTAINMENT PLC-DI USD 828 138 0,12 5 924 SMURFIT WESTROCK PLC USD 308 128 0,04 3 578 TE CONNECTIVITY PLC USD 494 009 0,07 4 830 TRANE TECHNOLOGIES PLC USD 1 722 801 0,24 Royaume-Uni 5 740 342 0,79 15 585 AMCOR PLC USD 141 627 0,02 51 950 CNH INDUSTRIAL NV USD 568 415 0,08 6 804 LINDE PLC USD 2 750 971 0,38 9 099 PENTAIR PLC USD 884 330 0,12					
14 914 CRH PLC USD 1 332 538 0,19 3 318 FLUTTER ENTERTAINMENT PLC-DI USD 828 138 0,12 5 924 SMURFIT WESTROCK PLC USD 308 128 0,04 3 578 TE CONNECTIVITY PLC USD 494 009 0,07 4 830 TRANE TECHNOLOGIES PLC USD 1 722 801 0,24 Royaume-Uni 5 740 342 0,79 15 585 AMCOR PLC USD 141 627 0,02 51 950 CNH INDUSTRIAL NV USD 568 415 0,08 6 804 LINDE PLC USD 2 750 971 0,38 9 099 PENTAIR PLC USD 884 330 0,12					
3 318 FLUTTER ENTERTAINMENT PLC-DI USD 828 138 0,12 5 924 SMURFIT WESTROCK PLC USD 308 128 0,04 3 578 TE CONNECTIVITY PLC USD 494 009 0,07 4 830 TRANE TECHNOLOGIES PLC USD 1 722 801 0,24 Royaume-Uni 5 740 342 0,79 15 585 AMCOR PLC USD 141 627 0,02 5 1 950 CNH INDUSTRIAL NV USD 568 415 0,08 6 804 LINDE PLC USD 2 750 971 0,38 9 099 PENTAIR PLC USD 884 330 0,12					
5 924 SMURFIT WESTROCK PLC USD 308 128 0,04 3 578 TE CONNECTIVITY PLC USD 494 009 0,07 4 830 TRANE TECHNOLOGIES PLC USD 1 722 801 0,24 Royaume-Uni 5 740 342 0,79 15 585 AMCOR PLC USD 141 627 0,02 51 950 CNH INDUSTRIAL NV USD 568 415 0,08 6 804 LINDE PLC USD 2 750 971 0,38 9 099 PENTAIR PLC USD 884 330 0,12				828 138	
4 830 TRANE TECHNOLOGIES PLC USD 1 722 801 0,24 Royaume-Uni 5 740 342 0,79 15 585 AMCOR PLC USD 141 627 0,02 51 950 CNH INDUSTRIAL NV USD 568 415 0,08 6 804 LINDE PLC USD 2 750 971 0,38 9 099 PENTAIR PLC USD 884 330 0,12					
Royaume-Uni 5 740 342 0,79 15 585 AMCOR PLC USD 141 627 0,02 51 950 CNH INDUSTRIAL NV USD 568 415 0,08 6 804 LINDE PLC USD 2 750 971 0,38 9 099 PENTAIR PLC USD 884 330 0,12	3 578	TE CONNECTIVITY PLC	USD	494 009	0,07
15 585 AMCOR PLC USD 141 627 0,02 51 950 CNH INDUSTRIAL NV USD 568 415 0,08 6 804 LINDE PLC USD 2 750 971 0,38 9 099 PENTAIR PLC USD 884 330 0,12	4 830	TRANE TECHNOLOGIES PLC	USD	1 722 801	0,24
15 585 AMCOR PLC USD 141 627 0,02 51 950 CNH INDUSTRIAL NV USD 568 415 0,08 6 804 LINDE PLC USD 2 750 971 0,38 9 099 PENTAIR PLC USD 884 330 0,12		Royaume-Uni		5 740 342	0.70
51 950 CNH INDUSTRIAL NV USD 568 415 0,08 6 804 LINDE PLC USD 2 750 971 0,38 9 099 PENTAIR PLC USD 884 330 0,12	15 585		USD		
6 804 LINDE PLC USD 2 750 971 0,38 9 099 PENTAIR PLC USD 884 330 0,12					
9 099 PENTAIR PLC USD 884 330 0,12					
3 655 STERIS PLC USD 725 564 0,10		STERIS PLC	USD	725 564	
2 213 WILLIS TOWERS WATSON PLC USD 669 435 0,09	2 213	WILLIS TOWERS WATSON PLC	USD	669 435	

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Suisse		1 271 054	0,18
3 658	CHUBB LTD	USD	976 055	0,14
1 481	GARMIN LTD	USD	294 999	0,04
	Pays-Bas		1 216 389	0,17
6 060	NXP SEMICONDUCTORS NV	USD	1 216 389	0,17
	Bermudes		931 081	0,13
6 680	ARCH CAPITAL GROUP LTD	USD	595 749	0,08
958	EVEREST RE GROUP LTD	USD	335 332	0,05
	Canada		773 616	0,11
1 726	LULULEMON ATHLETICA INCORPORATED	USD	637 412	0,09
822	WASTE CONNECTIONS INC	USD	136 204	0,02
Total portefeuil	le-titres		713 756 814	99,72

Portefeuille-titres au 31/12/2024

`	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bou n autre marché réglementé	rse de valeurs et/ou	1 137 254 265	100,14
	Actions		1 137 254 265	100,14
	Etats-Unis d'Amérique		1 084 048 781	95,45
43 868	ADOBE INCORPORATED	USD	19 507 222	1,72
69 429	AGILENT TECHNOLOGIES INC	USD	9 327 092	0,82
11 599	ALIGN TECHNOLOGY INC	USD	2 418 507	0,21
44 525	AMERICAN EXPRESS CO	USD	13 214 575	1,16
87 908	AMERICAN TOWER CORP - A	USD	16 123 206	1,42
88 586	AMERICAN WATER WORKS CO INC	USD USD	11 028 071 9 576 286	0,97
17 986 42 219	AMERIPRISE FINANCIAL INCORPORATED AMGEN INCORPORATED	USD	11 003 960	0,84 0,97
191 550	ANNALY CAPITAL MANAGEMENT IN	USD	3 505 365	0,31
102 958	APPLIED MATERIALS INCORPORATED	USD	16 744 060	1,47
97 741	AUTODESK INCORPORATED	USD	28 889 307	2,54
57 005	AUTOMATIC DATA PROCESSING	USD	16 687 074	1,47
84 215	AVANTOR INC	USD	1 774 410	0,16
21 439	AVERY DENNISON CORP	USD	4 011 880	0,35
18 522	AXON ENTERPRISE INC	USD	11 007 995	0,97
192 987	BANK OF NEW YORK MELLON CORP	USD	14 827 191	1,31
42 245	BECTON DICKINSON AND CO	USD	9 584 123	0,84
25 250	BIOGEN INC	USD	3 861 230	0,34
15 715	BLACKROCK INC	USD	16 109 604	1,42
989 47 500	BOOKING HOLDINGS INC	USD USD	4 913 767	0,43
111 295	BROADRIDGE FINANCIAL SOLUTIONS CHURCH & DWIGHT CO INC	USD	10 739 275 11 653 699	0,95 1,03
26 788	CLOROX COMPANY	USD	4 350 639	0,38
175 471	CROWN CASTLE INTERNATIONAL CORP	USD	15 925 748	1,40
56 687	DANAHER CORP	USD	13 012 501	1,15
11 649	DAVITA INC	USD	1 742 108	0,15
38 069	DAYFORCE INC	USD	2 765 332	0,24
60 275	DECKERS OUTDOOR CORPORATION	USD	12 241 250	1,08
25 739	DISCOVER FINANCIAL SERVICES	USD	4 458 767	0,39
39 787	ECOLAB INC	USD	9 322 890	0,82
91 120	EDWARDS LIFESCIENCES CORPORATION	USD	6 745 614	0,59
81 460	ELECTRONIC ARTS INCORPORATED	USD	11 917 598	1,05
18 541	ELEVANCE HEALTH	USD	6 839 775	0,60
17 840 203 259	EQUINIX INC EXELON CORPORATION	USD USD	16 821 158 7 650 669	1,48 0,67
41 805	EXPEDITORS INTERNATIONAL WASH INC	USD	4 630 740	0,41
15 098	FACTSET RESEARCH SYSTEMS INC	USD	7 251 267	0,64
58 507	FIDELITY NATIONAL IN	USD	4 725 610	0,42
92 946	FISERV INC	USD	19 092 967	1,68
142 388	FORTIVE CORP	USD	10 679 100	0,94
101 429	FOX CORP - A	USD	4 927 421	0,43
64 407	FOX CORP - B	USD	2 945 976	0,26
160 901	GENERAL MILLS INC	USD	10 260 657	0,90
118 513	GILEAD SCIENCES	USD	10 947 046	0,96
76 798	GRACO INC	USD	6 473 303	0,57
86 967	HARTFORD FINANCIAL SERVICES GRP	USD	9 514 190	0,84
10 478	HCA HEALTHCARE INC	USD	3 144 972	0,28
49 684	HOLOGIC INC	USD	3 581 720	0,32
41 079 34 415	HOME DEPOT INCORPORATED IDEX CORP	USD USD	15 979 320	1,41
19 826	IDEX CORP IDEXX LABORATORIES INCORPORATED	USD	7 202 715 8 196 861	0,63 0,72
16 762	ILLINOIS TOOL WORKS	USD	4 250 173	0,37
18 931	ILLUMINA INCORPORATED	USD	2 529 750	0,22
155 374	INGERSOLL RAND INCORPORATION	USD	14 055 132	1,24
9 490	INSULET CORPORATION	USD	2 477 554	0,22
	INTEL CORPORATION	USD	7 617 957	0,67

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
129 847	INTERPUBLIC GROUP OF COS INC	USD	3 638 313	0,32
49 062	INTUIT INC	USD	30 835 467	2,72
39 115	IQVIA HOLDINGS INC	USD	7 686 489	0,68
133 353	IRON MOUNTAIN INC	USD	14 016 734	1,23
201 130	KEURIG DR PEPPER INC	USD	6 460 296	0,57
78 894	KEYSIGHT TECHNOLOGIES INCORPORATED - W/I	USD	12 672 743	1,12
10 582	LABCORP HOLDINGS INC	USD	2 426 664	0,21
366 900	LAM RESEARCH CORP	USD	26 501 187	2,33
25 901	LOWE'S COMPANIES INC	USD	6 392 367	0,56
9 476	MARKETAXESS HOLDINGS INC	USD	2 141 955	0,19
98 523	MARSH & MCLENNAN COS	USD	20 927 270	1,84
7 952	METTLER - TOLEDO INTERNATIONAL	USD	9 730 703	0,86
470	MOLINA HEALTHCARE INC	USD	136 794	0,01
29 559	MOODYS CORP	USD	13 992 344	1,23
137 126	NASDAQ OMX GROUP/THE	USD	10 601 211	0,93
300 175	NEWMONT MINING	USD	11 172 514	0,98
57 771	NORTHERN TRUST CORP	USD	5 921 528	0,52
408 348	NVIDIA CORPORATION	USD	54 837 053	4,84
31 463	OLD DOMINION FREIGHT LINE	USD	5 550 073	0,49
110 653	PAYCHEX INC	USD	15 515 764	1,37
15 852	PNC FINANCIAL SERVICES GROUP	USD	3 057 058	0,27
17 392	POOL CORP	USD	5 929 628	0,52
45 992	PROGRESSIVE CORP	USD	11 020 143	0,97
6 520	QUANTA SERVICES INC	USD	2 060 646	0,18
26 709	QUEST DIAGNOSTICS INC	USD	4 029 320	0,35
25 293	ROCKWELL AUTOMATION INC	USD	7 228 486	0,64
40 302	S&P GLOBAL INCORPORATED	USD	20 071 605	1,77
48 858	SBA COMMUNICATIONS CORP	USD	9 957 260	0,88
15 068	SOLVENTUM CORP	USD	995 392	0,09
49 787	STATE STREET CORP	USD	4 886 594	0,43
2 591	SYNCHRONY FINANCIAL	USD	168 415	0,01
49 531	TAKE-TWO INTERACTIVE SOFTWARE	USD	9 117 666	0,80
20 926	TELEFLEX INC	USD	3 724 409	0,33
82 108	TESLA INCORPORATED	USD	33 158 495	2,92
262 901	TEXAS INSTRUMENTS INCORPORATED	USD	49 296 567	4,34
80 834	THE COOPER COMPANIES	USD	7 431 070	0,65
148 770	TRACTOR SUPPLY COMPANY	USD	7 893 736	0,70
33 987	TRAVELERS COS INC/THE	USD	8 187 128	0,72
13 199	ULTA BEAUTY INC	USD	5 740 641	0,51
13 011	UNITED RENTALS INC	USD	9 165 469	0,81
27 414	US BANCORP	USD	1 311 212	0,12
53 375	VERALTO CORP	USD	5 436 244	0,48
330 603	VERIZON COMMUNICATIONS INC	USD	13 220 814	1,16
100 740	WALT DISNEY COMPANY	USD	11 217 399	0,99
22 832	WATERS CORPORATION	USD	8 470 215	0,75
17 325	WEST PHARMACEUTICAL SERVICES	USD	5 674 977	0,50
74 189	WORKDAY INC - A	USD	19 142 988	1,69
2 848	WW GRAINGER INCORPORATED	USD	3 001 934	0,26
81 083	XYLEM INC	USD	9 407 250	0,83
82 442	ZIMMER BIOMET HOLDINGS INC	USD	8 708 348	0,77
82 206	ZOETIS INCORPORATED	USD	13 393 824	1,18
115 804	Pays-Bas NXP SEMICONDUCTORS NV	USD	24 069 861	2,12
113 804		CSD	24 069 861	2,12
22.262	Royaume-Uni	Heb	18 670 024	1,64
33 362	PENTAIR PLC	USD USD	3 357 552	0,30
34 442	STERIS PLC WILLIS TOWERS WATSON PLC	USD	7 079 898 8 232 574	0,62 0,72
26 282		USD	8 232 574	0,72
	Canada	****	5 289 495	0,47
13 832	LULULEMON ATHLETICA INCORPORATED	USD	5 289 495	0,47

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Irlande		5 176 104	0,46
39 609	ALLEGION PLC - W/I	USD	5 176 104	0,46
Total portefeuil	e-titres		1 137 254 265	100,14

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Valeurs mobilières admises à la cote officielle d'une bourse de valeurs et/ou négociées sur un autre marché réglementé 1469 834 047 Actions 1 469 834 047 Etats-Unis d'Amérique 956 465 300 25 110 ADOBE INCORPORATED USD 11 165 915 48 668 AGILENT TECHNOLOGIES INC USD 6 538 059 8 451 ALIGN TECHNOLOGY INC USD 1 762 118 20 557 ALLY FINANCIAL INC USD 1 1092 229 37 374 AMERICAN EXPRESS CO USD 1 1092 229 35 835 AMERICAN TOWER CORP - A USD 6 572 497 75 182 AMERICAN WATER WORKS CO INC USD 9 359 407 17 871 AMERIPRISE FINANCIAL INCORPORATED USD 9 515 057 28 131 AMGEN INCORPORATED USD 4 199 319 114 530 APPLIED MATERIALS INCORPORATED USD 17 179 37 4 193 34 343 4 AUTOMATIC DATA PROCESSING USD 17 117 937 34 343 4 AUTOMATIC DATA PROCESSING USD 10 050 592 1	
Etats-Unis d'Amérique 25 110 ADOBE INCORPORATED 48 668 AGILENT TECHNOLOGIES INC 48 668 AGILENT TECHNOLOGY INC USD 6 538 059 8 451 ALIGN TECHNOLOGY INC USD 7 40 258 37 374 AMERICAN EXPRESS CO 35 835 AMERICAN TOWER CORP - A USD 16 572 497 75 182 AMERICAN WATER WORKS CO INC USD 9 359 407 17 871 AMERIPRISE FINANCIAL INCORPORATED USD 9 515 057 28 131 AMGEN INCORPORATED USD 7 332 064 229 471 ANNALY CAPITAL MANAGEMENT IN USD 11 4 530 APPLIED MATERIALS INCORPORATED USD 18 626 014 57 915 AUTODESK INCORPORATED USD 17 117 937 34 334 AUTOMATIC DATA PROCESSING USD 10 050 592 110 408 AVANTOR INC	99,97
25 110 ADOBE INCORPORATED USD 11 165 915 48 668 AGILENT TECHNOLOGIES INC USD 6 538 059 8 451 ALIGN TECHNOLOGY INC USD 1 762 118 20 557 ALLY FINANCIAL INC USD 740 258 37 374 AMERICAN EXPRESS CO USD 11 092 229 35 835 AMERICAN TOWER CORP - A USD 6 572 497 75 182 AMERICAN WATER WORKS CO INC USD 9 359 407 17 871 AMERIPRISE FINANCIAL INCORPORATED USD 9 515 057 28 131 AMGEN INCORPORATED USD 7 332 064 229 471 ANNALY CAPITAL MANAGEMENT IN USD 4 199 319 114 530 APPLIED MATERIALS INCORPORATED USD 18 626 014 57 915 AUTODESK INCORPORATED USD 17 117 937 34 343 AUTOMATIC DATA PROCESSING USD 10 050 592 110 408 AVANTOR INC USD 2 326 297	99,97
48 668 AGILENT TECHNOLOGIES INC USD 6 538 059 8 451 ALIGN TECHNOLOGY INC USD 1 762 118 20 557 ALLY FINANCIAL INC USD 740 258 37 374 AMERICAN EXPRESS CO USD 11 092 229 35 835 AMERICAN TOWER CORP - A USD 6 572 497 75 182 AMERICAN WATER WORKS CO INC USD 9 359 407 17 871 AMERIPRISE FINANCIAL INCORPORATED USD 9 515 057 28 131 AMGEN INCORPORATED USD 7 332 064 229 471 ANNALY CAPITAL MANAGEMENT IN USD 4 199 319 114 530 APPLIED MATERIALS INCORPORATED USD 18 626 014 57 915 AUTODESK INCORPORATED USD 17 117 937 34 343 AUTOMATIC DATA PROCESSING USD 10 050 592 110 408 AVANTOR INC USD 2 326 297	65,06
8 451 ALIGN TECHNOLOGY INC USD 1 762 118 20 557 ALLY FINANCIAL INC USD 740 258 37 374 AMERICAN EXPRESS CO USD 11 092 229 35 835 AMERICAN TOWER CORP - A USD 6 572 497 75 182 AMERICAN WATER WORKS CO INC USD 9 359 407 17 871 AMERIPRISE FINANCIAL INCORPORATED USD 9 515 057 28 131 AMGEN INCORPORATED USD 7 332 064 229 471 ANNALY CAPITAL MANAGEMENT IN USD 4 199 319 114 530 APPLIED MATERIALS INCORPORATED USD 18 626 014 57 915 AUTODESK INCORPORATED USD 17 117 937 34 334 AUTOMATIC DATA PROCESSING USD 10 050 592 110 408 AVANTOR INC USD 2 326 297	0,76
20 557 ALLY FINANCIAL INC USD 740 258 37 374 AMERICAN EXPRESS CO USD 11 092 229 35 835 AMERICAN TOWER CORP - A USD 6 572 497 75 182 AMERICAN WATER WORKS CO INC USD 9 359 407 17 871 AMERIPRISE FINANCIAL INCORPORATED USD 9 515 057 28 131 AMGEN INCORPORATED USD 7 332 064 229 471 ANNALY CAPITAL MANAGEMENT IN USD 4 199 319 114 530 APPLIED MATERIALS INCORPORATED USD 18 626 014 57 915 AUTODESK INCORPORATED USD 17 117 937 34 334 AUTOMATIC DATA PROCESSING USD 10 050 592 110 408 AVANTOR INC USD 2 326 297	0,44
37 374 AMERICAN EXPRESS CO USD 11 092 229 35 835 AMERICAN TOWER CORP - A USD 6 572 497 75 182 AMERICAN WATER WORKS CO INC USD 9 359 407 17 871 AMERIPRISE FINANCIAL INCORPORATED USD 9 515 057 28 131 AMGEN INCORPORATED USD 7 332 064 229 471 ANNALY CAPITAL MANAGEMENT IN USD 4 199 319 114 530 APPLIED MATERIALS INCORPORATED USD 18 626 014 57 915 AUTODESK INCORPORATED USD 17 117 937 34 334 AUTOMATIC DATA PROCESSING USD 10 050 592 110 408 AVANTOR INC USD 2 326 297	0,12
35 835 AMERICAN TOWER CORP - A USD 6 572 497 75 182 AMERICAN WATER WORKS CO INC USD 9 359 407 17 871 AMERIPRISE FINANCIAL INCORPORATED USD 9 515 057 28 131 AMGEN INCORPORATED USD 7 332 064 229 471 ANNALY CAPITAL MANAGEMENT IN USD 4 199 319 114 530 APPLIED MATERIALS INCORPORATED USD 18 626 014 57 915 AUTODESK INCORPORATED USD 17 117 937 34 334 AUTOMATIC DATA PROCESSING USD 10 050 592 110 408 AVANTOR INC USD 2 326 297	0,05
75 182 AMERICAN WATER WORKS CO INC USD 9 359 407 17 871 AMERIPRISE FINANCIAL INCORPORATED USD 9 515 057 28 131 AMGEN INCORPORATED USD 7 332 064 229 471 ANNALY CAPITAL MANAGEMENT IN USD 4 199 319 114 530 APPLIED MATERIALS INCORPORATED USD 18 626 014 57 915 AUTODESK INCORPORATED USD 17 117 937 34 334 AUTOMATIC DATA PROCESSING USD 10 050 592 110 408 AVANTOR INC USD 2 326 297	0,75
17 871 AMERIPRISE FINANCIAL INCORPORATED USD 9 515 057 28 131 AMGEN INCORPORATED USD 7 332 064 229 471 ANNALY CAPITAL MANAGEMENT IN USD 4 199 319 114 530 APPLIED MATERIALS INCORPORATED USD 18 626 014 57 915 AUTODESK INCORPORATED USD 17 117 937 34 334 AUTOMATIC DATA PROCESSING USD 10 050 592 110 408 AVANTOR INC USD 2 326 297	0,45 0,64
28 131 AMGEN INCORPORATED USD 7 332 064 229 471 ANNALY CAPITAL MANAGEMENT IN USD 4 199 319 114 530 APPLIED MATERIALS INCORPORATED USD 18 626 014 57 915 AUTODESK INCORPORATED USD 17 117 937 34 334 AUTOMATIC DATA PROCESSING USD 10 050 592 110 408 AVANTOR INC USD 2 326 297	0,65
229 471 ANNALY CAPITAL MANAGEMENT IN USD 4 199 319 114 530 APPLIED MATERIALS INCORPORATED USD 18 626 014 57 915 AUTODESK INCORPORATED USD 17 117 937 34 334 AUTOMATIC DATA PROCESSING USD 10 050 592 110 408 AVANTOR INC USD 2 326 297	0,50
114 530 APPLIED MATERIALS INCORPORATED USD 18 626 014 57 915 AUTODESK INCORPORATED USD 17 117 937 34 334 AUTOMATIC DATA PROCESSING USD 10 050 592 110 408 AVANTOR INC USD 2 326 297	0,29
57 915 AUTODESK INCORPORATED USD 17 117 937 34 334 AUTOMATIC DATA PROCESSING USD 10 050 592 110 408 AVANTOR INC USD 2 326 297	1,27
34 334 AUTOMATIC DATA PROCESSING USD 10 050 592 110 408 AVANTOR INC USD 2 326 297	1,16
	0,68
28 704 AVERY DENNISON CORP USD 5 371 380	0,16
	0,37
9 367 AXON ENTERPRISE INC USD 5 566 995	0,38
141 905 BANK OF NEW YORK MELLON CORP USD 10 902 561	0,74
41 730 BECTON DICKINSON AND CO USD 9 467 285	0,64
17 130 BIOGEN INC USD 2 619 520	0,18
13 582 BLACKROCK INC USD 13 923 044	0,95
1 724 BOOKING HOLDINGS INC USD 8 565 556	0,58
28 719 BROADRIDGE FINANCIAL SOLUTIONS USD 6 493 079	0,44
20 921 C.H. ROBINSON WORLDWIDE INC USD 2 161 558	0,15
6 932 CARMAX INC USD 566 760	0,04
60 335 CARRIER GLOBAL CORP USD 4 118 467	0,28
19 329 CBRE GROUP INCORPORATED - A USD 2 537 704	0,17
4 966 CENCORA INC USD 1 115 761	0,08
38 225 CENTENE CORPORATION USD 2 315 671	0,16
105 341 CHURCH & DWIGHT CO INC USD 11 030 256	0,75
23 678 CLOROX COMPANY USD 3 845 544	0,26
96 344 CONAGRA BRANDS INCORPORATED USD 2 673 546	0,18
58 231 CROWN CASTLE INTERNATIONAL CORP USD 5 285 046	0,36
47 001 DANAHER CORP USD 10 789 080	0,73
13 227 DAVITA INC USD 1 978 098	0,13
21 842 DAYFORCE INC USD 1 586 603	0,11
21 959 DECKERS OUTDOOR CORPORATION USD 4 459 653	0,30
7 360 DICKS SPORTING GOODS INC USD 1 684 262 25 617 DISCOVER FINANCIAL SERVICES USD 4 437 633	0,11 0,30
41 549 DOVER CORP USD 7 794 592 13 445 DR HORTON INC USD 1 879 880	0,53 0,13
42 722 ECOLAB INC USD 10 010 619	0,68
73 623 EDWARDS LIFESCIENCES CORPORATION USD 5 450 311	0,37
51 742 ELECTRONIC ARTS INCORPORATED USD 7 569 855	0,51
17 160 ELEVANCE HEALTH USD 6 330 324	0,43
6 024 EMCOR GROUP INC USD 2 734 294	0,19
8 331 EQUINIX INC USD 7 855 217	0,53
161 974 EXELON CORPORATION USD 6 096 701	0,41
46 575 EXPEDITORS INTERNATIONAL WASH INC USD 5 159 113	0,35
9 425 FACTSET RESEARCH SYSTEMS INC USD 4 526 639	0,31
7 134 FERGUSON ENTERPRISES INC USD 1 238 248	0,08
55 835 FIDELITY NATIONAL IN USD 4 509 793	0,31
70 296 FISERV INC USD 14 440 204	0,98
108 592 FORTIVE CORP USD 8 144 400	0,55
23 642 FORTUNE BRANDS HOME SECURITY USD 1 615 458	0,11
95 781 FOX CORP - A USD 4 653 041	0,32
61 089 FOX CORP - B USD 2 794 211	0,19

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
116 317	GENERAL MILLS INC	USD	7 417 535	0,50
80 891	GILEAD SCIENCES	USD	7 471 902	0,51
72 689	GRACO INC	USD	6 126 956	0,42
100 577	HARTFORD FINANCIAL SERVICES GRP	USD	11 003 124	0,75
14 065	HCA HEALTHCARE INC	USD	4 221 610	0,29
54 521	HENRY SCHEIN INC	USD	3 772 853	0,26
99 944	HOLOGIC INC	USD	7 204 963	0,49
36 133	HOME DEPOT INCORPORATED	USD	14 055 376	0,96
19 787	HUNT (JB) TRANSPRT SVCS INC	USD	3 376 849	0,23
150 474	HUNTINGTON BANCSHARES INC	USD	2 448 212	0,17
32 574	IDEX CORP	USD	6 817 412	0,46
11 498	IDEXX LABORATORIES INCORPORATED	USD	4 753 733	0,32
45 561	ILLINOIS TOOL WORKS	USD	11 552 447	0,79
17 574	ILLUMINA INCORPORATED	USD	2 348 414	0,16
100 709	INGERSOLL RAND INCORPORATION	USD	9 110 136	0,62
8 921	INSULET CORPORATION	USD	2 329 005	0,16
270 461	INTEL CORPORATION	USD	5 422 743	0,37
35 300	INTERNATIONAL FLAVORS & FRAGRANCES	USD	2 984 615	0,20
110 023	INTERPUBLIC GROUP OF COS INC	USD	3 082 844	0,21
26 972	INTUIT INC	USD	16 951 902	1,15
37 385	IQVIA HOLDINGS INC	USD	7 346 526	0,50
80 386	IRON MOUNTAIN INC	USD	8 449 372	0,57
11 539	JOHNSON CONTROLS INTERNATIONAL	USD	910 773	0,06
50 876	KELLOGG CO	USD	4 119 430	0,28
249 374	KEURIG DR PEPPER INC	USD	8 009 893	0,54
80 887	KEYCORP	USD	1 386 403	0,09
74 674	KEYSIGHT TECHNOLOGIES INCORPORATED - W/I	USD	11 994 885	0,82
38 234	KNIGHT-SWIFT TRANSPORTATION	USD	2 027 931	0,14
16 359	LABCORP HOLDINGS INC	USD	3 751 446	0,26
237 517	LAM RESEARCH CORP	USD	17 155 853	1,17
27 549	LAMB WESTON HOLDINGS INC	USD	1 841 100	0,13
5 222	LENNOX INTERNATIONAL INC	USD	3 181 765	0,22
90 551	LKQ CORP	USD	3 327 749	0,23
25 261	LOWE'S COMPANIES INC	USD	6 234 415	0,42
7 208	MARKETAXESS HOLDINGS INC	USD	1 629 296	0,11
65 996	MARSH & MCLENNAN COS	USD	14 018 210	0,95
56 354	MCCORMICK & CO-NON VTG SHRS	USD	4 296 429	0,29
4 576	METTLER - TOLEDO INTERNATIONAL	USD	5 599 560	0,38
6 924	MOLINA HEALTHCARE INC	USD	2 015 230	0,14
21 594	MOODYS CORP	USD	10 221 952	0,70
88 690	NASDAQ OMX GROUP/THE	USD	6 856 624	0,47
133 552	NEWMONT MINING	USD	4 970 805	0,34
46 687	NORTHERN TRUST CORP	USD	4 785 418	0,33
518 077	NVIDIA CORPORATION	USD	69 572 559	4,72
25 301	OLD DOMINION FREIGHT LINE	USD	4 463 096	0,30
6 027	OWENS CORNING	USD	1 026 519	0,07
55 657	PAYCHEX INC	USD	7 804 225	0,53
43 223	PNC FINANCIAL SERVICES GROUP	USD	8 335 556	0,57
11 513	POOL CORP	USD	3 925 242	0,27
37 367	PPG INDUSTRIES INC	USD	4 463 488	0,30
52 578	PRINCIPAL FINANCIAL GROUP	USD	4 070 063	0,28
42 300	PROGRESSIVE CORP	USD	10 135 503	0,69
71 282	PRUDENTIAL FINANCIAL INC	USD	8 449 055	0,57
16 607	QUANTA SERVICES INC	USD	5 248 642	0,36
24 586	QUEST DIAGNOSTICS INC	USD	3 709 044	
	RAYMOND JAMES FINANCIAL INC			0,25
30 074		USD	4 671 394	0,32
74 925	REGIONS FINANCIAL CORP	USD	1 762 236	0,12
28 195	RIVIAN AUTOMOTIVE INC-A	USD	374 994	0,03
27 209	ROCKWELL AUTOMATION INC	USD	7 776 060	0,53
30 364	S&P GLOBAL INCORPORATED SDA COMMUNICATIONS CORP	USD	15 122 183	1,03
22 529	SBA COMMUNICATIONS CORP	USD	4 591 410	0,31

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
29 576	SOLVENTUM CORP	USD	1 953 791	0,13
50 484	STATE STREET CORP	USD	4 955 005	0,34
2 703	STEEL DYNAMICS INC	USD	308 331	0,02
79 605	SYNCHRONY FINANCIAL	USD	5 174 325	0,35
32 412	TAKE-TWO INTERACTIVE SOFTWARE	USD	5 966 401	0,41
19 846	TELEFLEX INC	USD	3 532 191	0,24
67 050	TESLA INCORPORATED	USD	27 077 471	1,84
114 506	TEXAS INSTRUMENTS INCORPORATED	USD	21 471 019	1,46
69 210	THE COOPER COMPANIES	USD	6 362 475	0,43
99 773	TRACTOR SUPPLY COMPANY	USD	5 293 955	0,36
36 370	TRAVELERS COS INC/THE	USD USD	8 761 169	0,60
74 574 7 754	TRUIST FINANCIAL CORP ULTA BEAUTY INC	USD	3 235 020 3 372 447	0,22 0,23
7 779	UNITED RENTALS INC	USD	5 479 839	0,23
128 545	US BANCORP	USD	6 148 307	0,42
54 554	VERALTO CORP	USD	5 556 325	0,38
213 509	VERIZON COMMUNICATIONS INC	USD	8 538 225	0,58
74 411	WALT DISNEY COMPANY	USD	8 285 665	0,56
12 901	WATERS CORPORATION	USD	4 786 013	0,33
12 126	WEST PHARMACEUTICAL SERVICES	USD	3 971 993	0,27
15 060	WILLIAMS-SONOMA INC	USD	2 788 811	0,19
39 949	WORKDAY INC - A	USD	10 308 040	0,70
6 270	WW GRAINGER INCORPORATED	USD	6 608 894	0,45
63 319	XYLEM INC	USD	7 346 270	0,50
69 805	ZIMMER BIOMET HOLDINGS INC	USD	7 373 502	0,50
43 142	ZOETIS INCORPORATED	USD	7 029 126	0,48
	Japon		107 284 847	7,27
27 500	AJINOMOTO CO INCORPORATED	JPY	1 128 977	0,08
99 800	BROTHER INDUSTRIES LTD	JPY	1 712 971	0,12
107 400	CONCORDIA FINANCIAL GROUP LT	JPY	595 292	0,04
337 200	DAIWA SECURITIES GROUP INC	JPY	2 248 572	0,15
54 100	FANUC CORP	JPY	1 437 182	0,10
348 000	FUJITSU LTD	JPY	6 198 943	0,42
98 200	HANKYU HANSHIN HOLDINGS INC	JPY	2 572 470	0,17
31 400	HOYA CORP	JPY	3 958 965	0,27
33 300	KAO CORP	JPY	1 353 527	0,09
131 000	KDDI CORP	JPY	4 202 736	0,29
124 400	MATSUMOTOKIYOSHI HOLDINGS CO	JPY	1 824 523	0,12
235 000	MITSUBISHI ESTATE CO LTD	JPY	3 290 388	0,22
82 100	NEC CORP	JPY	7 167 294	0,49
34 500	NITTO DENKO CORP	JPY	588 318	0,04
162 600	NOMURA RESEARCH INSTITUTE LTD	JРY	4 820 268	0,33
75 400	OMRON CORP	JPY	2 568 186	0,17
90 700 67 000	ORIENTAL LAND CO LTD PAN PACIFIC INTERNATIONAL HOLDING LTD	JPY JPY	1 974 901 1 839 985	0,13 0,13
268 800	RAKUTEN INC	ле 1 ЈРҮ	1 469 027	0,13
334 600	RENESAS ELECTRONICS CORP	JPY	4 357 081	0,30
102 200	RICOH CO LTD	JРY	1 178 005	0,08
75 100	SECOM CO LTD	JРY	2 565 614	0,17
124 200	SEIKO EPSON CORP	JРY	2 272 442	0,15
35 900	SG HOLDINGS CO LTD	JPY	344 015	0,02
101 900	SHIMADZU CORP	JPY	2 892 440	0,20
20 400	SHISEIDO CO LTD	JPY	361 699	0,02
3 980 200	SOFTBANK CORP	JPY	5 037 298	0,34
109 100	SOMPO HOLDINGS INC	ЈРҮ	2 859 397	0,19
252 300	SONY CORP	JPY	5 408 492	0,37
199 300	SUMITOMO MITSUI FINANCIAL GR	JPY	4 773 257	0,32
133 200	SYSMEX CORP	JPY	2 471 861	0,17
33 300	T&D HOLDINGS INC	JPY	615 635	0,04
339 200	TDK CORP	JPY	4 473 097	0,30
91 500	TIS INC	JPY	2 175 716	0,15

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des
				actifs nets
119 900	TOKIO MARINE HOLDINGS INC	JPY	4 369 987	0,30
200 200	TOKYU CORP	JPY	2 150 277	0,15
253 500	UNICHARM CORP	JPY	2 100 940	0,14
745 100	YAHOO JAPAN CORP	JPY	1 988 387	0,14
98 200	YOKOGAWA ELECTRIC CORP	JPY	2 123 209	0,14
58 200	ZOZO INC	JPY	1 813 473	0,12
	Canada		78 598 197	5,35
100 474	AGNICO EAGLE MINES LTD	CAD	7 856 593	0,53
63 167	BANK OF NOVA SCOTIA	CAD	3 390 266	0,23
53 256	BROOKFIELD RENEWABLE CORP	CAD	1 473 044	0,10
87 631	CGI INCORPORATED	CAD	9 583 271	0,65
76 333	DOLLARAMA INCORPORATED	CAD	7 445 444	0,51
121 763	ELEMENT FLEET MANAGEMENT COR	CAD	2 460 330	0,17
17 510	FIRSTSERVICE CORP	CAD	3 170 246	0,22
784	GILDAN ACTIVEWEAR INCORPORATED	CAD	36 878	0,00
141 862	HYDRO ONE LTD	CAD	4 366 748	0,30
8 049	LULULEMON ATHLETICA INCORPORATED	USD	3 078 018	0,21
91 111	METRO INC	CAD	5 711 090	0,39
33 101	NATIONAL BANK OF CANADA	CAD	3 015 973	0,21
114 766	OPEN TEXT CORP	CAD	3 246 211	0,22
21 444	RB GLOBAL INC	CAD	1 934 471	0,13
69 021	SHOPIFY INC - A	CAD	7 342 210	0,50
41 881	SUN LIFE FINANCIAL INC	CAD	2 485 439	0,17
167 831	TELUS CORP	CAD	2 274 398	0,15
79 827	TORONTO DOMINION BANK	CAD	4 247 800	0,29
31 155	WSP GLOBAL INC	CAD	5 479 767	0,37
	Royaume-Uni		49 335 414	3,36
108 671	3I GROUP PLC	GBP	4 850 662	0,33
35 771	ADMIRAL GROUP PLC	GBP	1 184 519	0,08
19 856	BERKELEY GROUP HOLDINGS/THE	GBP	969 853	0,07
40 889	COCA-COLA EUROPACIFIC PARTNERS PLC	USD	3 140 684	0,21
10 206	CRODA INTERNATIONAL PLC	GBP	432 677	0,03
63 902	HIKMA PHARMACEUTICALS PLC	GBP	1 595 039	0,11
244 891	INFORMA PLC	GBP	2 448 742	0,17
5 578	INTERTEK GROUP PLC	GBP	330 298	0,02
175 799	LAND SECURITIES GROUP PLC	GBP	1 285 816	0,09
67 128	PENTAIR PLC	USD	6 755 762	0,46
135 566	RELX PLC	GBP	6 161 513	0,42
241 802	SEGRO PLC	GBP	2 123 496	0,14
85 987	SEVERN TRENT PLC	GBP	2 700 909	0,18
25 525	STERIS PLC	USD	5 246 919	0,36
214 053	UNITED UTILITIES GROUP PLC	GBP	2 818 904	0,19
25 908	WHITBREAD PLC	GBP	955 908	0,07
20 220	WILLIS TOWERS WATSON PLC	USD	6 333 713	0,43
	Pays-Bas		46 927 436	3,18
4 300	ARGENX SE	EUR	2 671 590	0,18
21 670	ASML HOLDING NV	EUR	15 229 543	1,04
33 711	KONINKLIJKE AHOLD DELHAIZE N	EUR	1 099 245	0,07
742 305	KONINKLIJKE KPN	EUR	2 701 829	0,18
65 417	NXP SEMICONDUCTORS NV	USD	13 596 923	0,92
101 272	PROSUS NV	EUR	4 021 655	0,27
82 390	QIAGEN NV	EUR	3 672 378	0,25
23 687	WOLTERS KLUWER	EUR	3 934 273	0,27
	Suisse		44 192 049	3,01
90 436	ABB LTD - REG	SEK	4 873 235	0,33
53 124	ALCON INC	CHF	4 507 711	0,31
13 058	BANQUE CANTONALE VAUDOIS-REG	CHF	1 203 101	0,08
15 205	DSM-FIRMENICH AG	EUR	1 538 580	0,10
1 221	GIVAUDAN - REG	CHF	5 343 273	0,36

BNP Paribas Easy MSCI World SRI S-Series PAB 5% Capped

Portefeuille-titres au 31/12/2024

% des actifs nets	Valeur d'évaluation	Devise de cotation	Dénomination	Quantité
0,10	1 398 542	CHF	JULIUS BAER GROUP LTD	21 607
0,11	1 637 587	CHF	KUEHNE & NAGEL INTERNATIONAL AG - REG	7 142
0,11	1 663 115	CHF	SANDOZ GROUP AG	40 550
0,11	1 673 345	CHF	SGS SA-REG	16 687
0,07	1 012 377	CHF	SIG GROUP AG	51 314
0,18	2 619 763	CHF	SIKA AG - REG	11 002
0,22	3 179 837	CHF	SONOVA HOLDING AG - REG	9 726
0,16	2 336 114	CHF	STRAUMANN HOLDING AG-REG	18 531
0,24	3 467 195	CHF	SWISS RE AG	23 950
0,53	7 738 274	CHF	ZURICH INSURANCE GROUP AG	13 016
2,27	33 386 329		France	
0,21	3 057 792	EUR	AXA SA	86 042
0,13	1 910 381	EUR	BIOMERIEUX	17 825
0,12	1 729 486	EUR	CREDIT AGRICOLE SA	125 673
0,01	91 268	EUR	EURAZEO SA	1 225
0,39	5 782 657	EUR	HERMES INTERNATIONAL	2 405
0,13	1 860 328	EUR	IPSEN	16 229
0,00	23 437	EUR	KERING	95
0,56	8 234 061	EUR	LOREAL	23 261
0,12	1 832 145	EUR	PUBLICIS GROUPE	17 178
0,60	8 864 774	EUR	SCHNEIDER ELECTRIC SE	35 537
2,18	32 009 301		Australie	
0,08	1 140 371	AUD	ASX LTD	28 301
0,14	2 051 424	AUD	BRAMBLES LTD	172 208
0,21	3 102 665	AUD	COCHLEAR LTD	17 287
0,32	4 631 884	AUD	CSL LTD	26 568
0,26	3 794 831	AUD	GOODMAN GROUP	171 972
0,15	2 224 747	AUD	GPT GROUP	822 247
0,06	821 389	AUD	NORTHERN STAR RESOURCES LTD	85 922
0,10	1 509 335	AUD	QBE INSURANCE GROUP LTD	126 966
0,18	2 704 633	AUD	SUNCORP GROUP LTD	229 789
0,44	6 470 008	AUD	TRANSURBAN GROUP	780 418
0,24	3 558 014	AUD	WISETECH GLOBAL LTD	47 469
1,53	22 735 949		Italie	
0,09	1 392 368	EUR	AMPLIFON SPA	54 110
0,32	4 739 904	EUR	ASSICURAZIONI GENERALI	167 855
0,11	1 566 448	EUR	FINECOBANK SPA	90 098
0,21	3 148 040	EUR	MEDIOBANCA SPA	215 994
0,13	1 968 320	EUR	MONCLER SPA	37 286
0,19	2 786 430	EUR	POSTE ITALIANE SPA	197 570
0,16	2 357 414	EUR	RECORDATI SPA	44 992
0,32	4 777 025	EUR	TERNA SPA	605 414
0,88	12 816 005		Irlande	
0,32	4 644 498	USD	ALLEGION PLC - W/I	35 541
0,05	716 028	AUD	JAMES HARDIE INDUSTRIES - CDI	23 097
0,09	1 253 354	EUR	KERRY GROUP PLC - A	12 980
0,42	6 202 125	USD	TRANE TECHNOLOGIES PLC	16 792
0,84	12 276 419		Allemagne	
0,03	481 095	EUR	ADIDAS AG	1 962
0,02	249 255	EUR	CARL ZEISS MEDITEC AG - BR	5 288
0,31	4 558 003	EUR	DEUTSCHE BOERSE AG	19 792
0,03	438 056	EUR	HENKEL AG & CO KGAA	5 686
0,06	831 549	EUR	HENKEL AG & CO KGAA VORZUG - PREF	9 481
0,09	1 342 303	EUR	LEG IMMOBILIEN SE	15 847
0,26	3 859 608	EUR	MUENCHENER RUECKVERSICHERUNG AG - REG	7 652
-,				

BNP Paribas Easy MSCI World SRI S-Series PAB 5% Capped

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
-	Hong-Kong		11 249 490	0,78
604 000	AIA GROUP LTD	HKD	4 377 635	0,30
128 400	HANG SENG BANK LTD	HKD	1 579 392	0,11
669 478	MTR CORP	HKD	2 335 607	0,16
1 674 000	SINO LAND CO	HKD	1 691 684	0,12
139 500	SWIRE PACIFIC LTD - A	HKD	1 265 172	0,09
	Finlande		9 931 851	0,67
34 355	ELISA OYJ	EUR	1 487 018	0,10
61 433	KESKO OYJ - B	EUR	1 156 500	0,08
42 511	KONE OYJ - B	EUR	2 068 947	0,14
46 540	ORION OYJ - B	EUR	2 061 661	0,14
77 437	SAMPO OYJ - A	EUR	3 157 725	0,21
	Espagne		9 546 222	0,65
52 676	AMADEUS IT GROUP	EUR	3 720 037	0,25
44 952	CELLNEX TELECOM SAU	EUR	1 420 173	0,10
135 567	EDP RENOVAVEIS SA	EUR	1 409 411	0,10
175 386	RED ELECTRICA FI CORPORACION SA	EUR	2 996 601	0,20
	Danemark		9 443 335	0,65
26 846	COLOPLAST - B	DKK	2 930 785	0,20
34 011	DEMANT A/S	DKK	1 247 739	0,08
4 738	GENMAB A/S	DKK	981 931	0,07
33 326	NOVOZYMES A/S - B	DKK	1 886 667	0,13
8 594	PANDORA A/S	DKK	1 571 638	0,11
60 545	VESTAS WIND SYSTEMS A/S	DKK	824 575	0,06
	Singapour		8 526 396	0,58
1 615 300	CAPITALAND ASCENDAS REAL ESTATE INV TRT	SGD	3 042 999	0,21
1 007 500	CAPITALAND INVESTMENT LTD/SI	SGD	1 934 915	0,13
2 508 244	CAPITALAND MALL TRUST	SGD	3 548 482	0,24
	Belgique		8 085 078	0.55
13 554	AGEAS	EUR	658 249	0,55 0,04
8 227	ELIA SYSTEM OPERATOR SA/NV	EUR	633 818	0,04
23 822	KBC GROUP NV	EUR	1 838 729	0,13
24 893	UCB SA	EUR	4 954 282	0,34
	Norvège		5.070.334	0.41
93 573	DNB BANK ASA	NOK	5 979 324 1 869 431	0,41 0,13
40 593	GJENSIDIGE FORSIKRING ASA	NOK	718 409	0,05
111 199	MOWI ASA	NOK	1 906 789	0,13
81 423	ORKLA ASA	NOK	705 092	0,05
69 773	TELENOR ASA	NOK	779 603	0,05
	Suède			
30.812	ESSITY AKTIEBOLAG - B	SEK	5 370 522 824 591	0,37
62 736		SEK	824 591 797 454	0,06 0,05
151 380	SVENSKA HANDELSBANKEN - A	SEK	1 564 594	0,11
40 038		SEK	1 150 129	0,08
47 528	TELE2 AB - B	SEK	469 935	0,03
203 123	TELIA CO AB	SEK	563 819	0,04
	Nouvelle-Zélande		1 970 439	
240 332		NZD	787 671	0,13 0,05
357 219	MERIDIAN ENERGY LTD	NZD	1 182 768	0,08
337 219		11217		
26.674	Luxembourg	EVID	1 872 593	0,13
36 674		EUR	1 872 593	0,13
	Autriche		1 831 551	0,12
25 268	VERBUND AG	EUR	1 831 551	0,12
	Emirats Arabes Unis		0	0,00
3 270	NMC HEALTH PLC	GBP	0	0,00
Total portefeuil	le-titres		1 469 834 047	99,97
,	-			,

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Exprimé en EUR				
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bourse de v nautre marché réglementé	aleurs et/ou	117 324 851	97,75
riegocices soi oi	Obligations		92 437 525	76,99
	France		19 943 294	16,64
400 000	ACCOR 3,875% 24-11/03/2031	EUR	408 574	0,34
600 000	AIR LIQUIDE FINANCE 0,375% 21-27/05/2031	EUR	510 292	0,43
200 000	ALD SA 4,000% 22-05/07/2027	EUR	204 828	0,17
200 000	ALSTOM S 0,125% 21-27/07/2027	EUR	186 972	0,16
100 000	APRR SA 3,125% 23-24/01/2030	EUR	100 312	0,08
300 000	ARKEMA 3,500% 24-12/09/2034	EUR	297 595	0,25
100 000	ARKEMA 4,250% 23-20/05/2030	EUR	104 852	0,09
200 000	AXA SA 3,750% 22-12/10/2030	EUR	208 839	0,17
300 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,100% 20-08/10/2027	EUR	277 715	0,23
600 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,250% 21-29/06/2028	EUR	546 323	0,46
400 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 3,500% 24-15/05/2031	EUR	405 478	0,34
300 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 4,000% 22-21/11/2029	EUR	311 249	0,26
500 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 4,125% 23-18/09/2030	EUR	523 021	0,44
200 000	BNP PARIBAS 1,375% 19-28/05/2029	EUR	184 607	0,15
100 000	BNP PARIBAS 2,100% 22-07/04/2032	EUR	90 915	0,08
100 000	BNP PARIBAS 4,095% 24-13/02/2034	EUR	102 743	0,09
200 000	BPCE 4,125% 23-10/07/2028	EUR	207 919	0,17
200 000	CAPGEMINI SE 1,750% 18-18/04/2028	EUR	193 698	0,16
100 000	CAPGEMINI SE 2,375% 20-15/04/2032	EUR	95 001	0,08
100 000	CARMILA SA 3,875% 24-25/01/2032	EUR	100 640	0,08
400 000	CARREFOUR BANQUE 4,079% 23-05/05/2027	EUR	407 125	0,34
100 000	CARREFOUR SA 4,125% 22-12/10/2028	EUR	103 716	0,09
100 000	CARREFOUR SA 4,375% 23-14/11/2031	EUR	105 455	0,09
100 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 3,625% 24-08/04/2034	EUR	101 319	0,08
200 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 3,750% 23-29/11/2026	EUR	203 802	0,17
100 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 3,875% 23-29/11/2030	EUR	103 821	0,09
200 000	CREDIT AGRICOLE SA 0,125% 20-09/12/2027	EUR	184 087	0,15
100 000	CREDIT AGRICOLE SA 3,500% 24-26/09/2034	EUR	98 466	0,08
400 000	CREDIT AGRICOLE SA 4,375% 23-27/11/2033	EUR	422 580	0,35
600 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 0,875% 21-11/03/2033	EUR	488 248	0,41
200 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 4,250% 22-01/12/2032	EUR	209 009	0,17
500 000	DANONE 0,395% 20-10/06/2029	EUR	452 492	0,38
100 000	DANONE 0,520% 21-09/11/2030	EUR	87 138	0,07
200 000	DANONE 1,208% 16-03/11/2028	EUR	189 782	0,16
100 000	DANONE 3,071% 22-07/09/2032	EUR	99 570	0,08
100 000	DASSAULT SYSTEME 0,125% 19-16/09/2026	EUR	95 718	0,08
100 000	ENGIE 0,500% 19-24/10/2030	EUR	86 194	0,07
200 000	ENGIE 1,750% 20-27/03/2028	EUR	192 865	0,16
100 000	ENGIE 2,125% 20-30/03/2032	EUR	92 760	0,08
200 000	ENGIE 3,500% 22-27/09/2029	EUR	203 828	0,17
300 000	ENGIE 3,625% 23-11/01/2030	EUR	306 798	0,26
100 000	ENGIE 3,625% 24-06/03/2031	EUR	102 095	0,09
200 000	ENGIE 3,875% 24-06/03/2036	EUR	204 006	0,17
200 000	ENGIE 4,000% 23-11/01/2035	EUR	207 016	0,17
100 000	ENGIE 4,250% 23-11/01/2043	EUR	102 546	0,09
100 000	ENGIE 4,250% 24-06/03/2044	EUR	102 201	0,09
34 000	ENGIE 5,950% 11-16/03/2111	EUR	42 162	0,04
194 000	FIRMENICH 1,375% 20-30/10/2026	EUR	190 110	0,16
116 000	FIRMENICH 1,750% 20-30/04/2030	EUR	109 038	0,09
100 000	GECINA 0,875% 22-25/01/2033	EUR	83 940	0,07
100 000	GECINA 1,000% 16-30/01/2029	EUR	92 888	0,08
100 000	GECINA 1,625% 19-29/05/2034	EUR	87 421	0,07
200 000	HOLDING DINFRA 1,625% 20-18/09/2029	EUR	185 390	0,15
200 000	JCDECAUX SA 1,625% 22-07/02/2030	EUR	183 558	0,15
100 000	JCDECAUX SA 2,625% 20-24/04/2028	EUR	99 034	0,08
300 000	JCDECAUX SA 5,000% 23-11/01/2029	EUR	317 709	0,26

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
100 000	KERING 1,250% 16-10/05/2026	EUR	98 005	0,08
100 000	KERING 3,625% 23-05/09/2031	EUR	101 426	0,08
200 000	KERING 3,625% 24-11/03/2036	EUR	196 742	0,16
200 000	KLEPIERRE 1,250% 16-29/09/2031	EUR	175 597	0,15
200 000	LEGRAND SA 0,750% 20-20/05/2030	EUR	178 874	0,15
200 000	LOREAL SA 0,875% 22-29/06/2026	EUR	195 196	0,16
400 000	LOREAL SA 3,375% 23-23/01/2027	EUR	406 928	0,34
200 000	LOREAL SA 3,375% 23-23/11/2029	EUR	205 682	0,17
100 000	MERCIALYS 2,500% 22-28/02/2029	EUR	97 989	0,08
200 000 100 000	MICHELIN 1,750% 18-03/09/2030 MICHELIN 2,500% 18-03/09/2038	EUR EUR	187 912 89 286	0,16 0,07
100 000	MICHELIN 3,375% 24-16/05/2036	EUR	99 556	0,07
900 000	ORANGE 0,125% 20-16/09/2029	EUR	794 707	0,65
700 000	ORANGE 9,125% 20-10/07/2027 ORANGE 2,375% 22-18/05/2032	EUR	670 307	0,56
200 000	PRAEMIA HEALTHCARE 5,500% 23-19/09/2028	EUR	213 505	0,18
400 000	PSA BANQUE FRANCE 3,875% 23-19/01/2026	EUR	403 463	0,34
100 000	RCI BANQUE 1,750% 19-10/04/2026	EUR	98 235	0,08
278 000	RCI BANQUE 4,625% 23-13/07/2026	EUR	283 095	0,24
127 000	RCI BANQUE 4,875% 22-21/09/2028	EUR	132 715	0,11
114 000	RCI BANQUE 4,875% 23-02/10/2029	EUR	120 102	0,10
300 000	RCI BANQUE 4,875% 23-14/06/2028	EUR	313 591	0,26
200 000	SANOFI 0,500% 16-13/01/2027	EUR	191 907	0,16
100 000	SANOFI 0,875% 19-21/03/2029	EUR	92 855	0,08
100 000	SANOFI 1,250% 19-21/03/2034	EUR	86 515	0,07
200 000	SANOFI 1,250% 22-06/04/2029	EUR	188 176	0,16
200 000	SANOFI 1,375% 18-21/03/2030	EUR	186 738	0,16
200 000	SANOFI 1,500% 20-01/04/2030	EUR	187 850	0,16
100 000	SANOFI 1,875% 18-21/03/2038	EUR	86 500	0,07
100 000	SCHNEIDER ELECTRIC SE 0,875% 17-13/12/2026	EUR	96 903	0,08
100 000	SCHNEIDER ELECTRIC SE 3,000% 24-10/01/2031	EUR	100 869	0,08
200 000	SCHNEIDER ELECTRIC SE 3,250% 24-10/10/2035	EUR	201 438	0,17
100 000	SCHNEIDER ELECTRIC SE 3,500% 23-12/06/2033	EUR	103 439	0,09
100 000	SOCIETE GENERALE 4,125% 23-21/11/2028	EUR	103 942	0,09
100 000	SOCIETE GENERALE 4,250% 23-28/09/2026	EUR	102 316	0,09
100 000	SUEZ 2,875% 22-24/05/2034	EUR	94 106	0,08
400 000	SUEZ 4,625% 22-03/11/2028	EUR	420 542	0,35
100 000 100 000	SUEZ 5,000% 22-03/11/2032	EUR EUR	109 401	0,09
267 000	UNIBAIL-RODAMCO 1,875% 18-15/01/2031	EUR	91 537 220 604	0,08 0,18
200 000	UNIBAIL-RODAMCO 2,000% 16-28/04/2036 UNIBAIL-RODAMCO 2,500% 14-04/06/2026	EUR	199 047	0,18
200 000	URW 1,375% 21-25/05/2033	EUR	167 087	0,17
100 000	URW 4,125% 23-11/12/2030	EUR	103 715	0,09
200 000	VEOLIA ENVRNMT 0,664% 20-15/01/2031	EUR	172 663	0,14
200 000	VINCI SA 0,500% 21-09/01/2032	EUR	166 771	0,14
200 000	Pays-Bas ABB FINANCE BV 3,125% 24-15/01/2029	EUR	17 187 345 202 795	14,34 0,17
100 000	ABB FINANCE BV 3,375% 23-16/01/2029	EUR	102 702	0,09
200 000	ABB FINANCE BV 3,375% 23-10/01/2031 ABB FINANCE BV 3,375% 24-15/01/2034	EUR	204 246	0,17
101 000	ABN AMRO BANK NV 0,500% 19-15/04/2026	EUR	98 246	0,08
200 000	ABN AMRO BANK NV 2,375% 22-01/06/2027	EUR	198 093	0,17
400 000	ABN AMRO BANK NV 3,000% 22-01/06/2032	EUR	390 951	0,33
100 000	ABN AMRO BANK NV 4,000% 23-16/01/2028	EUR	103 093	0,09
300 000	ABN AMRO BANK NV 4,250% 22-21/02/2030	EUR	314 112	0,26
130 000	ADECCO INTERNATIONAL FINANCIAL SERVICES 0,125% 21-21/09/2028	EUR	117 775	0,10
158 000	AGCO INTERNATION 0,800% 21-06/10/2028	EUR	143 495	0,12
122 000	AHOLD DELHAIZE 0,375% 21-18/03/2030	EUR	107 250	0,09
100 000	AHOLD DELHAIZE 3,375% 24-11/03/2031	EUR	101 696	0,08
100 000	AHOLD DELHAIZE 3,875% 24-11/03/2036	EUR	102 509	0,09
300 000	ALLIANZ FINANCE 0,000% 21-22/11/2026	EUR	286 071	0,24
200 000	ALLIANZ FINANCE 0,500% 21-22/11/2033	EUR	160 505	0,13
100 000	AMERICAN MEDICAL SYSTEMS EUROPE 1,625% 22-08/03/2031	EUR	91 649	0,08

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
246 000	AMERICAN MEDICAL SYSTEMS EUROPE 1,875% 22-08/03/2034	EUR	218 031	0,18
580 000	ARCADIS NV 4,875% 23-28/02/2028	EUR	606 669	0,51
187 000	ASML HOLDING NV 1,625% 16-28/05/2027	EUR	183 054	0,15
100 000	ASML HOLDING NV 2,250% 22-17/05/2032	EUR	96 994	0,08
100 000	ASR NEDERLAND NV 3,625% 23-12/12/2028	EUR	102 838	0,09
50 000	BMW FINANCE NV 1,500% 19-06/02/2029	EUR EUR	47 374	0,04
130 000 130 000	BMW FINANCE NV 3,250% 23-22/07/2030 BMW FINANCE NV 3,250% 23-22/11/2026	EUR	133 002 131 169	0,11 0,11
147 000	BMW FINANCE NV 3,230% 23-22/11/2020 BMW FINANCE NV 3,625% 23-22/05/2035	EUR	149 638	0,11
134 000	BMW INTERNATIONAL INV BV 3,000% 24-27/08/2027	EUR	134 715	0,11
80 000	BMW INTERNATIONAL INVESTMENT BV 3,500% 24-17/11/2032	EUR	81 128	0,07
114 000	COMPASS GROUP 3,000% 22-08/03/2030	EUR	114 690	0,10
100 000	COOPERATIEVE RAB 0,625% 21-25/02/2033	EUR	81 946	0,07
192 000	CRH FUNDING 1,625% 20-05/05/2030	EUR	179 548	0,15
100 000	CTP NV 1,250% 21-21/06/2029	EUR	91 083	0,08
200 000	CTP NV 1,500% 21-27/09/2031	EUR	173 479	0,14
100 000	DEUTSCHE TEL FIN 1,375% 17-30/01/2027	EUR	97 897	0,08
118 000	DIGITAL DUTCH 1,000% 20-15/01/2032	EUR	99 549	0,08
110 000	DIGITAL DUTCH 1,500% 20-15/03/2030	EUR	100 376	0,08
400 000	DIGITAL INTREPID 0,625% 21-15/07/2031	EUR	333 980	0,28
150 000	DSM NV 0,625% 20-23/06/2032	EUR	125 598	0,10
152 000	EDP FINANCE BV 1,625% 18-26/01/2026	EUR	150 611	0,13
300 000	ENEL FINANCE INTERNATIONAL NV 1,125% 18-16/09/2026	EUR	292 708	0,24
100 000	ENEL FINANCE INTERNATIONAL NV 3,375% 24-23/07/2028	EUR	101 735	0,08
126 000	ENEL FINANCE INTERNATIONAL NV 4,500% 23-20/02/2043	EUR	131 780	0,11
300 000	ESSITY CAPITAL 3,000% 22-21/09/2026	EUR	301 132	0,25
467 000	FERROVIAL SE 4,375% 23-13/09/2030	EUR	492 695	0,41
100 000	GLOBAL SWITCH 1,375% 20-07/10/2030	EUR	93 945	0,08
300 000	KONINKLIJKE KPN 0,875% 20-14/12/2032	EUR	250 880	0,21
100 000 100 000	KONINKLIJKE KPN 0,875% 21-15/11/2033 KONINKLIJKE KPN 3,875% 23-03/07/2031	EUR EUR	81 396 104 344	0,07 0,09
100 000	KONINKLIJKE KPN 3,875% 24-16/02/2036	EUR	102 414	0,09
100 000	LEASEPLAN CORP 0,250% 21-07/09/2026	EUR	95 767	0,08
600 000	LINDE FINANCE BV 0,550% 20-19/05/2032	EUR	500 108	0,42
588 000	MERCEDES-BENZ FINANCE 3,500% 23-30/05/2026	EUR	594 424	0,50
377 000	MERCEDES-BENZ FINANCE 3,700% 23-30/05/2031	EUR	389 273	0,32
900 000	MONDELEZ INTERNATIONAL 0,625% 21-09/09/2032	EUR	741 382	0,61
100 000	MSD NETHERLANDS 3,500% 24-30/05/2037	EUR	101 091	0,08
300 000	MSD NETHERLANDS 3,700% 24-30/05/2044	EUR	304 254	0,25
100 000	NIBC BANK NV 0,250% 21-09/09/2026	EUR	95 665	0,08
100 000	POSTNL 0,625% 19-23/09/2026	EUR	96 359	0,08
100 000	RELX FINANCE 1,375% 16-12/05/2026	EUR	98 435	0,08
200 000	RELX FINANCE 3,750% 23-12/06/2031	EUR	207 057	0,17
176 000	REN FINANCE BV 3,500% 24-27/02/2032	EUR	176 453	0,15
317 000	ROCHE FINANCE EUROPE 3,204% 23-27/08/2029	EUR	324 731	0,27
100 000	ROCHE FINANCE EUROPE 3,312% 23-04/12/2027	EUR	102 128	0,09
100 000	ROCHE FINANCE EUROPE 3,586% 23-04/12/2036	EUR	102 858	0,09
100 000	SARTORIUS FINANCE 4,375% 23-14/09/2029	EUR	104 774	0,09
100 000	SARTORIUS FINANCE 4,500% 23-14/09/2032	EUR	105 372	0,09
200 000	SIEMENS ENER FIN 4,000% 23-05/04/2026	EUR	202 189	0,17
200 000	SIEMENS ENER FIN 4,250% 23-05/04/2029	EUR	206 982	0,17
300 000	SIEMENS FINANCE 0,250% 20-20/02/2029 SIEMENS FINANCE 2,000% 24,22/11/2029	EUR	272 239	0,23
200 000 200 000	SIEMENS FINANCE 3,000% 24-22/11/2028 SIEMENS FINANCE 3,125% 24-22/05/2032	EUR EUR	202 665 202 304	0,17 0,17
100 000	SIEMENS FINANCE 3,125% 24-22/05/2032 SIEMENS FINANCE 3,375% 24-22/02/2037	EUR	202 304 100 058	0,17
300 000	SIEMENS FINANCE 3,5/37/24-22/02/2037 SIEMENS FINANCE 3,625% 24-22/02/2044	EUR	299 022	0,08
200 000	SIGNIFY NV 2,375% 20-11/05/2027	EUR	197 105	0,23
209 000	SIKA CAPITAL BV 0,875% 19-29/04/2027	EUR	199 925	0,17
124 000	STELLANTIS NV 0,750% 21-18/01/2029	EUR	112 788	0,09
341 000	STELLANTIS NV 1,250% 21-20/06/2033	EUR	278 481	0,23

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
200 000	STELLANTIS NV 4,250% 23-16/06/2031	EUR	205 568	0,17
200 000	STELLANTIS NV 4,375% 23-14/03/2030	EUR	208 431	0,17
200 000	TELEFONICA EUROPE 5,875% 03-14/02/2033	EUR	239 728	0,20
102 000	TOYOTA MOTOR FINANCE 3,500% 23-13/01/2028	EUR	103 852	0,09
215 000	UNILEVER FINANCE 1,750% 22-16/11/2028	EUR	208 043	0,17
400 000	UNILEVER FINANCE 3,250% 24-15/02/2032	EUR	407 903	0,34
200 000	UNILEVER FINANCE 3,500% 24-15/02/2037	EUR	204 128	0,17
298 000	VESTEDA FINANCE 1,500% 19-24/05/2027	EUR	287 795	0,24
700 000	WOLTERS KLUWER N 3,000% 22-23/09/2026	EUR	703 144	0,59
	Etats-Unis d'Amérique		11 852 265	9,84
100 000	ABBOTT IL FIN 1,500% 18-27/09/2026	EUR	98 265	0,08
200 000	ABBOTT IRELAND FINANCING 0,375% 19-19/11/2027	EUR	187 644	0,16
317 000	AMGEN INC 2,000% 16-25/02/2026	EUR	314 536	0,26
100 000	APPLE INC 0,500% 19-15/11/2031	EUR	86 711	0,07
300 000	ASTRAZENECA FINANCE 3,121% 24-05/08/2030	EUR	302 843	0,25
800 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 4,134% 23-12/06/2028	EUR	831 268	0,68
195 000	BAXTER INTERNATIONAL 1,300% 19-15/05/2029	EUR	180 586	0,15
312 000	BMW US CAPITAL LLC 1,000% 15-20/04/2027	EUR	301 889	0,25
215 000	BMW US CAPITAL LLC 3,375% 24-02/02/2034	EUR	213 489	0,18
153 000	BOSTON SCIENTIFIC 0,625% 19-01/12/2027	EUR	144 103	0,12
200 000	BRISTOL-MYERS 1,750% 15-15/05/2035	EUR	175 499	0,15
100 000	CARRIER GLOBAL 4,125% 24-29/05/2028	EUR	104 102	0,09
500 000	COLGATE-PALM CO 0,300% 21-10/11/2029	EUR	448 120	0,37
278 000	DANAHER CORP 2,500% 20-30/03/2030	EUR	272 567	0,23
175 000	DOVER CORP 1,250% 16-09/11/2026	EUR	170 345	0,14
500 000	ELI LILLY & CO 0,500% 21-14/09/2033	EUR	412 355	0,34
200 000	EQUINIX INC 1,000% 21-15/03/2033	EUR	165 953	0,14
300 000	FEDEX CORP 0,450% 21-04/05/2029	EUR	269 295	0,22
114 000	FEDEX CORP 0,950% 21-04/05/2033	EUR	93 995	0,08
185 000	FORD MOTOR CREDIT 4,867% 23-03/08/2027	EUR	192 282	0,16
393 000	FORD MOTOR CREDIT 5,125% 23-20/02/2029	EUR	413 477	0,34
297 000	GOLDMAN SACHS GROUP 0,750% 21-23/03/2032	EUR	248 670	0,21
202 000	GOLDMAN SACHS GROUP 0,875% 21-09/05/2029	EUR	184 103	0,15
340 000	GOLDMAN SACHS GROUP 1,000% 21-18/03/2033	EUR	285 454	0,24
226 000	GOLDMAN SACHS GROUP 1,250% 22-07/02/2029	EUR	210 811	0,18
250 000	GOLDMAN SACHS GROUP 2,000% 18-22/03/2028	EUR	243 309	0,20
200 000	IBM CORPORATION 0,300% 20-11/02/2028	EUR	185 615	0,15
190 000	IBM CORPORATION 1,250% 19-29/01/2027	EUR	184 787	0,15
156 000	IBM CORPORATION 1,750% 19-31/01/2031	EUR	144 961	0,12
100 000	IBM CORPORATION 3,375% 23-06/02/2027	EUR	101 215	0,08
200 000	IBM CORPORATION 3,625% 23-06/02/2031	EUR	205 893	0,17
248 000	IBM CORPORATION 4,000% 23-06/02/2043	EUR	254 470	0,21
218 000	ILLINOIS TOOL WORKS 3,000% 14-19/05/2034	EUR	214 651	0,18
100 000	ILLINOIS TOOL WORKS 3,375% 24-17/05/2032	EUR	102 202	0,09
200 000 100 000	INTERNATIONAL FLAVORS 1,800% 18-25/09/2026	EUR	195 990	0,16
	JOHNSON CONTROLS 0,375% 20-15/09/2027	EUR	93 705	0,08
215 000	JOHNSON CONTROLS 4,250% 23-23/05/2035	EUR	229 491	0,19
100 000	MANPOWERGROUP 1,750% 18-22/06/2026	EUR	98 340	0,08
270 000	MANPOWERGROUP 3,500% 22-30/06/2027	EUR	273 231	0,23
101 000 100 000	MERCK & CO INC 1,375% 16-02/11/2036	EUR	82 666	0,07
	MET LIFE GLOB 0,500% 21-25/05/2029	EUR	90 481	0,08
200 000 100 000	MET LIFE GLOB 0,550% 20-16/06/2027 MET LIFE GLOB 3,625% 24-26/03/2034	EUR EUR	190 611 102 558	0,16
210 000				0,09
	MET LIFE GLOB 4,000% 23-05/12/2030 MET LIFE GLOB 4,000% 23-05/04/2028	EUR	218 315	0,18
100 000 200 000	MET LIFE GLOB 4,000% 23-05/04/2028 MICROSOFT CORP 3 125% 13 06/12/2028	EUR	103 821	0,09
	MICROSOFT CORP 3,125% 13-06/12/2028 ONCOR ELECTRIC D 3 500% 24-15/05/2031	EUR EUR	204 251	0,17
100 000 210 000	ONCOR ELECTRIC D 3,500% 24-15/05/2031 PFIZER INC 1,000% 17-06/03/2027	EUR	101 720 202 950	0,08
	PROLOGIS EURO 1,000% 17-06/03/2027 PROLOGIS EURO 1,000% 22-08/02/2029			0,17
200 000 200 000	PROLOGIS EURO 1,000% 22-08/02/2029 PROLOGIS EURO 1,500% 22-08/02/2034	EUR	185 101 169 808	0,15
100 000	PROLOGIS EURO 4,000% 22-08/02/2034 PROLOGIS EURO 4,000% 24-05/05/2034	EUR EUR	103 044	0,14 0,09
100 000	1 KOLOGIS EUKO 4,000 /0 24-03/03/2034	EUK	103 044	0,09

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
149 000	PROLOGIS EURO 4,625% 23-23/05/2033	EUR	160 769	0,13
100 000	PROLOGIS LP 3,000% 14-02/06/2026	EUR	100 207	0,08
200 000	PVH CORP 4,125% 24-16/07/2029	EUR	205 771	0,17
238 000	TOYOTA MTR CREDIT 3,850% 23-24/07/2030	EUR	246 878	0,21
434 000	VERALTO CORP 4,150% 24-19/09/2031	EUR	450 013	0,37
100 000	WORLEY US FINANC 0,875% 21-09/06/2026	EUR	97 079	0,08
	Allemagne		9 345 153	7,78
400 000	AAREAL BANK AG 5,875% 24-29/05/2026	EUR	409 690	0,34
300 000	ADIDAS AG 0,625% 20-10/09/2035	EUR	229 723	0,19
100 000	AMPRION GMBH 3,125% 24-27/08/2030	EUR	99 707	0,08
100 000	AMPRION GMBH 3,971% 22-22/09/2032	EUR	103 650	0,09
100 000	AMPRION GMBH 4,000% 24-21/05/2044	EUR	101 136	0,08
300 000	BERLIN HYP AG 0,375% 22-25/01/2027	EUR	286 808	0,24
200 000	BERLIN HYP AG 1,125% 17-25/10/2027	EUR	190 453	0,16
200 000	COVESTRO AG 4,750% 22-15/11/2028	EUR	212 639	0,18
226 000	DAIMLER AG 0,750% 20-10/09/2030	EUR	198 874	0,17
250 000	DAIMLER AG 0,750% 21-11/03/2033	EUR	206 053	0,17
300 000	DEUTSCHE POST AG 3,375% 23-03/07/2033	EUR	309 676	0,26
230 000	DEUTSCHE TELEKOM 0,875% 19-25/03/2026	EUR	225 370	0,19
148 000	DEUTSCHE TELEKOM 1,750% 19-25/03/2031	EUR	139 402	0,12
100 000	DEUTSCHE TELEKOM 2,250% 19-29/03/2039	EUR	88 240	0,07
300 000	DEUTSCHE TELEKOM 3,250% 24-20/03/2036	EUR	300 257	0,25
100 000	DEUTSCHE WOHNEN 1,300% 21-07/04/2041	EUR	69 168	0,06
150 000	E.ON SE 0,375% 20-29/09/2027	EUR	141 818	0,12
100 000	E.ON SE 0,875% 20-20/08/2031	EUR	86 950	0,07
40 000	E.ON SE 1,625% 22-29/03/2031	EUR	36 704	0,03
200 000	E.ON SE 3,125% 24-05/03/2030	EUR	200 865	0,17
50 000	E.ON SE 3,375% 24-15/01/2031	EUR	50 674	0,04
300 000	E.ON SE 3,875% 23-12/01/2035	EUR	308 099	0,26
50 000	E.ON SE 4,125% 24-25/03/2044	EUR	50 849	0,04
100 000	EUROGRID GMBH 3,279% 22-05/09/2031	EUR	100 253	0,08
100 000	EUROGRID GMBH 3,915% 24-01/02/2034	EUR	103 404	0,09
200 000	HENKEL AG & CO 2,625% 22-13/09/2027	EUR	200 377	0,17
100 000	INFINEON TECHNOLOGIES 1,125% 20-24/06/2026	EUR	97 646	0,08
100 000	INFINEON TECHNOLOGIES 1,625% 20-24/06/2029	EUR	94 322	0,08
300 000	INFINEON TECHNOLOGIES 3,375% 24-26/02/2027	EUR	303 429	0,25
50 000	INNOGY FINANCE II BV 5,750% 03-14/02/2033	EUR	58 905	0,05
100 000	KNORR-BREMSE AG 3,000% 24-30/09/2029	EUR	100 402	0,08
169 000	LANXESS 0,000% 21-08/09/2027	EUR	155 805	0,13
600 000	LEG IMMOBILIEN SE 0,750% 21-30/06/2031	EUR	506 129	0,42
200 000	MERCK FINANCIAL SERVICES 0,375% 19-05/07/2027	EUR	189 614	0,16
300 000	MERCK FINANCIAL SERVICES 0,3/5% 17-03/0/12027 MERCK FINANCIAL SERVICES 2,375% 22-15/06/2030	EUR	292 431	0,24
200 000	MUNCHEN HYPOBANK 0,375% 21-09/03/2029	EUR	178 028	0,15
100 000	SAP SE 0.375% 20-18/05/2029	EUR	91 395	0,08
100 000	SAP SE 1,000% 18-13/03/2026	EUR	98 211	0,08
100 000	SAP SE 1,250% 18-10/03/2028	EUR	96 207	0,08
300 000	VOLKSWAGEN FINANCIAL 3,750% 24-10/09/2026	EUR	303 527	0,25
273 000	VOLKSWAGEN FINANCIAL 3,750% 24-10/09/2020 VOLKSWAGEN FINANCIAL 3,875% 24-10/09/2030	EUR	275 871	0,23
200 000		EUR	201 825	0,17
200 000	VOLKSWAGEN LEASING 3,625% 24-11/10/2026 VOLKSWAGEN LEASING 3,875% 24-11/10/2028			
300 000	VOLKSWAGEN LEASING 3,8/3% 24-11/10/2028 VOLKSWAGEN LEASING 4,000% 24-11/04/2031	EUR EUR	203 206 305 302	0,17 0,25
100 000	VOLKS WAGEN LEASING 4,000% 24-11/04/2031 VONOVIA BV 0,500% 19-14/09/2029	EUR	88 980	0,23
100 000	VONOVIA BV 0,500% 19-14/09/2029 VONOVIA BV 2,250% 20-07/04/2030	EUR	94 950	0,07
200 000				
100 000	VONOVIA SE 0,625% 21-24/03/2031 VONOVIA SE 1,375% 22-28/01/2026	EUR EUR	169 004 98 464	0,14
400 000		EUR EUR	98 464 385 629	0,08 0,32
	VONOVIA SE 1,875% 22-28/06/2028 VONOVIA SE 2,275% 22,25/02/2022	EUR		
200 000 100 000	VONOVIA SE 2,375% 22-25/03/2032 VONOVIA SE 4,250% 24-10/04/2034	EUR EUR	184 860 103 128	0,15
				0,09
200 000	VONOVIA SE 5,000% 22-23/11/2030	EUR	217 044	0,18

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Royaume-Uni		6 192 830	5,15
193 000	ANGLO AMERICAN 4,500% 23-15/09/2028	EUR	202 330	0,17
200 000	ASTRAZENECA PLC 1,250% 16-12/05/2028	EUR	192 027	0,16
100 000	ASTRAZENECA PLC 3,625% 23-03/03/2027	EUR	102 171	0,09
100 000	ASTRAZENECA PLC 3,750% 23-03/03/2032	EUR	104 520	0,09
100 000	BRAMBLES FINANCE 4,250% 23-22/03/2031	EUR	105 811	0,09
220 000	COCA-COLA EUROPEAN 0,700% 19-12/09/2031	EUR	188 561	0,16
211 000	COCA-COLA EUROPEAN 1,125% 19-12/04/2029	EUR	196 235	0,16
100 000	COMPASS GROUP 3,250% 24-16/09/2033	EUR	100 127	0,08
333 000	DS SMITH PLC 0,875% 19-12/09/2026	EUR	322 035	0,27
200 000	DS SMITH PLC 4,500% 23-27/07/2030	EUR	210 858	0,18
279 000	EXPERIAN FINANCE 1,375% 17-25/06/2026	EUR	274 744	0,23
200 000	GLAXOSMITHKLINE 1,375% 17-12/09/2029	EUR	188 224	0,16
143 000	GLAXOSMITHKLINE 1,750% 18-21/05/2030	EUR	134 866	0,11
200 000	GSK CAPITAL BV 3,000% 22-28/11/2027	EUR	201 866	0,17
310 000	GSK CAPITAL BV 3,125% 22-28/11/2032	EUR	311 801	0,26
110 000	INT DIST SERV 5,250% 23-14/09/2028	EUR	116 078	0,10
100 000	LINDE PLC 0,000% 21-30/09/2026	EUR	95 667	0,08
100 000	LINDE PLC 3,400% 24-14/02/2036	EUR	100 381	0,08
100 000	LINDE PLC 3,625% 23-12/06/2034	EUR	102 868	0,09
127 000	MONDI FINANCE PL 1,625% 18-27/04/2026	EUR	125 273	0,10
200 000	MONDI FINANCE PL 3,750% 24-31/05/2032	EUR	205 198	0,17
100 000	MOTABILITY OPS 3,500% 23-17/07/2031	EUR	101 365	0,08
130 000	MOTABILITY OPS 3,875% 24-24/01/2034	EUR	133 396	0,11
150 000	NATWEST MARKETS 1,375% 22-02/03/2027	EUR	145 482	0,12
229 000	NATWEST MARKETS 4,250% 23-13/01/2028	EUR	238 475	0,20
200 000	RENTOKIL INITIAL 0,500% 20-14/10/2028	EUR	183 362	0,15
200 000	SCOTTISH HYDRO 3,375% 24-04/09/2032	EUR	200 887	0,17
100 000	SSE PLC 1,375% 18-04/09/2027	EUR	96 956	0,08
100 000	SSE PLC 2,875% 22-01/08/2029	EUR	99 875	0,08
185 000	SWITCH HOLDINGS 2,250% 17-31/05/2027	EUR	182 074	0,15
269 000	UNILEVER NV 1,750% 20-25/03/2030	EUR	256 133	0,21
100 000	UNITED UTIL W FI 3,750% 24-23/05/2034	EUR	100 512	0,08
900 000	VODAFONE GROUP 0,900% 19-24/11/2026	EUR	872 672	0,72
	Luxembourg		4 494 390	3,74
150 000	AXA LEM 0,375% 21-15/11/2026	EUR	142 808	0,12
100 000	CNH INDUSTRIAL 1,625% 19-03/07/2029	EUR	93 745	0,08
217 000	DH EUROPE 0,200% 19-18/03/2026	EUR	210 780	0,18
100 000	DH EUROPE 0,750% 19-18/09/2031	EUR	86 265	0,07
202 000	DH EUROPE 1,800% 19-18/09/2049	EUR	143 145	0,12
124 000	DH EUROPE FINANCE 1,200% 17-30/06/2027	EUR	119 892	0,10
100 000	HIGHLAND HOLDING 0,318% 21-15/12/2026	EUR	95 351	0,08
100 000	HIGHLAND HOLDING 0,934% 21-15/12/2031	EUR	85 593	0,07
600 000	JOHN DEERE BANK 2,500% 22-14/09/2026	EUR	598 580	0,50
200 000	JOHN DEERE CASH 2,200% 20-02/04/2032	EUR	191 389	0,16
111 000	NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 3,250% 22-15/01/2031	EUR	113 958	0,09
100 000	NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 3,250% 24-23/01/2037	EUR	99 080	0,08
150 000	NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 3,375% 22-15/11/2034	EUR	154 764	0,13
106 000	NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 3,750% 23-14/11/2035	EUR	110 961	0,09
102 000	NOVARTIS FINANCE 0,000% 20-23/09/2028	EUR	92 568	0,08
100 000	NOVARTIS FINANCE 1,125% 17-30/09/2027	EUR	96 577	0,08
107 000	NOVARTIS FINANCE 1,375% 18-14/08/2030	EUR	99 610	0,08
100 000	NOVARTIS FINANCE 1,625% 14-09/11/2026	EUR	98 655	0,08
200 000	NOVARTIS FINANCE 1,700% 18-14/08/2038	EUR	166 768	0,14
136 000	PROLOGIS INTERNATIONAL II 3,625% 22-07/03/2030	EUR	138 043	0,12
133 000	PROLOGIS INTERNATIONAL II 4,625% 23-21/02/2035	EUR	142 661	0,12
100 000	RICHEMONT INT 0,750% 20-26/05/2028	EUR	93 417	0,08
100 000	RICHEMONT INT 1,625% 20-26/05/2040	EUR	76 868	0,06
105 000	RICHEMONT INTERNATIONAL 1,125% 20-26/05/2032	EUR	91 575	0,08

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
100 000	RICHEMONT INTERNATIONAL 2,000% 18-26/03/2038	EUR	85 047	0,07
203 000	SEGRO CAPITAL 1,250% 22-23/03/2026	EUR	199 371	0,17
100 000	SEGRO CAPITAL 1,875% 22-23/03/2030	EUR	93 966	0,08
100 000	TYCO ELECTRONICS 0,000% 21-16/02/2029	EUR	88 862	0,07
227 000	WHIRLPOOL EMEA 0,500% 20-20/02/2028	EUR	207 416	0,17
386 000	WHIRLPOOL FIN 1,100% 17-09/11/2027	EUR	362 919	0,30
	Italie		4 415 199	3,69
300 000	AEROPORTI ROMA 1,625% 20-02/02/2029	EUR	284 573	0,24
300 000	ASSICURAZIONI 3,212% 24-15/01/2029	EUR	304 245	0,25
300 000	ASSICURAZIONI 3,547% 24-15/01/2034	EUR	305 397	0,25
400 000	ASSICURAZIONI 5,272% 23-12/09/2033	EUR	440 375	0,37
200 000	AUTOSTRADA TORIN 2,375% 21-25/11/2033	EUR	176 526	0,15
300 000	AUTOSTRADE PER L'ITALIA 1,875% 17-26/09/2029	EUR	282 107	0,24
100 000	BANCO BPM SPA 4,625% 23-29/11/2027	EUR	104 579	0,09
200 000	ERG SPA 0,500% 20-11/09/2027	EUR	187 573	0,16
137 000	ERG SPA 0,875% 21-15/09/2031	EUR	115 732	0,10
150 000	ERG SPA 4,125% 24-03/07/2030	EUR	154 516	0,13
100 000	INTESA SANPAOLO 1,750% 19-04/07/2029	EUR	94 682	0,08
100 000	INTESA SANPAOLO 4,000% 23-19/05/2026	EUR	101 743	0,08
500 000	INTESA SANPAOLO 5,125% 23-29/08/2031	EUR	552 303	0,46
166 000	MEDIOBANCA SPA 1,000% 20-08/09/2027	EUR	157 989	0,13
200 000	PIRELLI & C SPA 3,875% 24-02/07/2029	EUR	205 122	0,17
205 000	PIRELLI & C SPA 4,250% 23-18/01/2028	EUR	212 312	0,18
200 000	PRYSMIAN SPA 3,875% 24-28/11/2031	EUR	202 325	0,17
150 000	TERNA RETE 3,875% 23-24/07/2033	EUR	155 054	0,13
386 000	TERNA SPA 1,000% 19-10/04/2026	EUR	378 046	0,31
	Espagne		4 380 323	3,65
200 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 3,000% 19-27/03/2031	EUR	198 978	0,17
100 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 4,125% 23-31/01/2028	EUR	103 238	0,09
100 000	ACCIONA FILIALES 3,750% 23-25/04/2030	EUR	100 851	0,08
800 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 1,000% 19-21/06/2026	EUR	779 883	0,64
800 000	BANCO SANTANDER 0,300% 19-04/10/2026	EUR	767 310	0,63
300 000	BANCO SANTANDER 1,125% 20-23/06/2027	EUR	288 115	0,24
300 000	BANKINTER SA 0,625% 20-06/10/2027	EUR	283 122	0,24
300 000	IBERDROLA FINANCE SA 3,625% 24-18/07/2034	EUR	306 957	0,26
100 000	INMOBILIARIA COL 2,000% 18-17/04/2026	EUR	98 867	0,08
100 000	INMOBILIARIA COL 2,500% 17-28/11/2029	EUR	97 526	0,08
100 000	MERLIN PROPERTIES 1,375% 21-01/06/2030	EUR	91 441	0,08
200 000	PROSEGUR CASH 1,375% 17-04/02/2026	EUR	196 666	0,16
100 000	RED ELECTRICA FI 3,000% 24-17/01/2034	EUR	97 977	0,08
200 000	TELEFONICA EMIS 1,201% 20-21/08/2027	EUR	192 702	0,16
300 000	TELEFONICA EMIS 1,807% 20-21/05/2032	EUR	270 299	0,23
265 000	TELEFONICA EMIS 1,957% 19-01/07/2039	EUR	210 516	0,18
200 000	TELEFONICA EMIS 2,592% 22-25/05/2031	EUR	193 654	0,16
100 000	TELEFONICA EMIS 3,698% 24-24/01/2032	EUR	102 221	0,09
	Suède		2 869 436	2,39
200 000	ELECTROLUX AB 2,500% 22-18/05/2030	EUR	189 122	0,16
521 000	LANSFORSAKR BANK 4,000% 23-18/01/2027	EUR	533 167	0,44
100 000	SCA HYGIENE AB 1,625% 17-30/03/2027	EUR	97 426	0,08
200 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 0,750% 22-09/08/2027	EUR	189 378	0,16
170 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 4,125% 23-29/06/2027	EUR	175 850	0,15
203 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 4,375% 23-06/11/2028	EUR	213 435	0,18
100 000	SKF AB 3,125% 22-14/09/2028	EUR	100 892	0,08
492 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 0,010% 20-02/12/2027	EUR	453 628	0,38
100 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 2,625% 22-05/09/2029	EUR	99 559	0,08
300 000	SWEDBANK AB 4,375% 23-05/09/2030	EUR	317 609	0,26
500 000	VOLVO TREASURY AB 2,625% 22-20/02/2026	EUR	499 370	0,42

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des
	Irlande		2 116 222	1,77
100 000	CCEP FINANCE IRE 0,500% 21-06/09/2029	EUR	89 435	0,07
100 000	CCEP FINANCE IRE 0,875% 21-06/05/2033	EUR	82 581	0,07
320 000	CCEP FINANCE IRE 1,500% 21-06/05/2041	EUR	236 863	0,20
100 000	CRH SMW FINANCE 4,250% 23-11/07/2035	EUR	106 539	0,09
537 000	DXC CAPITAL FUND 0,450% 21-15/09/2027	EUR	498 227	0,42
531 000	EATON CAPITAL 0,128% 21-08/03/2026	EUR	515 842	0,43
112 000	HAMMERSON IRLAND 1,750% 21-03/06/2027	EUR	108 102	0,09
300 000	KERRY GROUP FINANCE 3,750% 24-05/09/2036	EUR	302 809	0,25
104 000	SMURFIT KAPPA 0,500% 21-22/09/2029	EUR	93 013	0,08
100 000	SMURFIT KAPPA 1,000% 21-22/09/2033	EUR	82 811	0,07
	Australie		1 988 125	
500 000	MACQUARIE BANK LTD 3,202% 24-17/09/2029	EUR	504 615	1,66 0,42
550 000	NATIONAL AUSTRALIA BANK 2,125% 22-24/05/2028	EUR	538 067	0,45
200 000	SCENTRE MGMT 1,450% 19-28/03/2029	EUR	187 371	0,16
209 000	SYDNEY AIRPORT F 4,375% 23-03/05/2033	EUR	221 456	0,18
126 000	TOYOTA FINANCE AUSTRALIA 3,434% 24-18/06/2026	EUR	127 316	0,11
100 000	TRANSURBAN FINANCE 3,000% 20-08/04/2030	EUR	99 390	0,08
200 000	TRANSURBAN FINANCE 3,713% 24-12/03/2032	EUR	204 400	0,17
100 000	TRANSURBAN FINANCE 3,713 / 24-12/03/2032 TRANSURBAN FINANCE 4,225% 23-26/04/2033	EUR	105 510	0,09
100 000	Japon	DON		
203 000	EAST JAPAN RAIL 4,110% 23-22/02/2043	EUR	<i>1 699 760</i> 214 481	1,41 0,18
690 000	MITSUBISHI UFJ FINANCIAL 0,848% 19-19/07/2029	EUR	627 702	0,52
300 000	NTT FINANCE 3,359% 24-12/03/2031	EUR	303 819	0,32
200 000	TAKEDA PHARMACEUTICAL 0,750% 20-09/07/2027	EUR	190 316	0,16
100 000	TAKEDA PHARMACEUTICAL 1,375% 20-09/07/2022 TAKEDA PHARMACEUTICAL 1,375% 20-09/07/2032	EUR	87 961	0,07
221 000	TAKEDA PHARMACEUTICAL 2,000% 20-09/07/2040	EUR	176 019	0,15
100 000	TAKEDA PHARMACEUTICAL 3,000% 18-21/11/2030	EUR	99 462	0,08
100 000		Lok		
120,000	Danemark	ELD	1 619 236	1,34
120 000	AP MOLLER 3,750% 24-05/03/2032	EUR	124 159	0,10
182 000	AP MOLLER 4,125% 24-05/03/2036	EUR	192 285	0,16
100 000	COLOPLAST FINANCE 2,250% 22-19/05/2027	EUR	98 801	0,08
400 000	COLOPLAST FINANCE 2,750% 22-19/05/2030	EUR	392 872	0,33
100 000	H LUNDBECK A/S 0,875% 20-14/10/2027	EUR	94 375	0,08
100 000 100 000	JYSKE BANK A/S 5,500% 22-16/11/2027	EUR	104 603	0,09
	NOVO NORDISK A/S 3,125% 24-21/01/2029	EUR	101 493	0,08
300 000 100 000	NOVO NORDISK A/S 3,250% 24-21/01/2031	EUR	306 069	0,25
	NOVO NORDISK A/S 3,375% 24-21/05/2034	EUR	101 636	0,08
100 000	VESTAS WIND SYSTEMS 4,125% 23-15/06/2031	EUR	102 943	0,09
	Finlande		1 220 346	1,00
	CASTELLUM HELSIN 0,875% 21-17/09/2029	EUR	88 516	0,07
100 000	NOKIA OYJ 3,125% 20-15/05/2028	EUR	100 198	0,08
100 000	NORDEA BANK ABP 0,375% 19-28/05/2026	EUR	96 927	0,08
200 000	NORDEA BANK ABP 0,500% 21-19/03/2031	EUR	170 994	0,14
400 000	NORDEA BANK ABP 1,125% 22-16/02/2027	EUR	386 108	0,32
105 000	STORA ENSO OYJ 0,625% 20-02/12/2030	EUR	89 495	0,07
100 000	STORA ENSO OYJ 4,250% 23-01/09/2029	EUR	103 452	0,09
100 000	TEOLLISUUDEN VOI 2,625% 22-31/03/2027	EUR	99 248	0,08
100 000	UPM-KYMMENE OYJ 0,500% 21-22/03/2031	EUR	85 408	0,07
	Canada		1 023 831	0,85
203 000	BANK NOVA SCOTIA 0,125% 19-04/09/2026	EUR	194 610	0,16
376 000	BANK NOVA SCOTIA 3,500% 24-17/04/2029	EUR	382 566	0,32
205 000	BANK OF MONTREAL 2,750% 22-15/06/2027	EUR	205 157	0,17
249 000	ROYAL BANK OF CANADA 2,125% 22-26/04/2029	EUR	241 498	0,20

Exprimé en EUR

Occupité	Exprime		V-1	% des
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	actifs nets
	Belgique		714 611	0,59
100 000	BARRY CALLEBAUT SERVICES 4,000% 24-14/06/2029	EUR	101 787	0,08
200 000	ELIA TRANSMISSION BELGIUM 3,625% 23-18/01/2033	EUR	205 018	0,17
100 000	ELIA TRANSMISSION BELGIUM 3,750% 24-16/01/2036	EUR	101 831	0,08
200 000	KBC GROUP NV 3,000% 22-25/08/2030	EUR	199 230	0,17
100 000	KBC GROUP NV 4,375% 23-06/12/2031	EUR	106 745	0,09
	Autriche		591 447	0,50
200 000	CA IMMO ANLAGEN 4,250% 24-30/04/2030	EUR	200 000	0,17
105 000	MONDI FINANCE 2,375% 20-01/04/2028	EUR	103 463	0,09
300 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 0,375% 19-25/09/2026	EUR	287 984	0,24
	Norvège		300 433	0,25
100 000	SPAREBANK 1 SMN 0,125% 19-11/09/2026	EUR	95 726	0,08
200 000	SPAREBANK 1 SR 3,750% 23-23/11/2027	EUR	204 707	0,17
	Suisse		277 022	0,23
273 000	APTIV PLC/GLOBAL 4,250% 24-11/06/2036	EUR	277 022	0,23
	Portugal		206 257	0,17
200 000	EDP SA 3,875% 23-26/06/2028	EUR	206 257	0,17
	,		24 887 326	20,76
	Obligations à taux flottant		24 007 320	20,70
	France		4 887 960	4,08
100 000	AXA SA 18-28/05/2049 FRN	EUR	99 034	0,08
344 000	AXA SA 21-07/10/2041 FRN	EUR	298 409	0,25
200 000	AXA SA 22-10/03/2043 FRN	EUR	203 272	0,17
131 000	AXA SA 23-11/07/2043 FRN	EUR	143 503	0,12
200 000	BNP PARIBAS 21-19/01/2030 FRN	EUR	178 615	0,15
100 000	BNP PARIBAS 21-30/05/2028 FRN	EUR	93 951	0,08
500 000	BNP PARIBAS 21-31/08/2033 FRN	EUR	449 485	0,37
100 000	BNP PARIBAS 22-25/07/2028 FRN	EUR	99 004	0,08
100 000	BNP PARIBAS 22-31/03/2032 FRN	EUR	97 349	0,08
100 000	BNP PARIBAS 24-10/01/2032 FRN	EUR	102 644	0,09
300 000	BPCE 23-01/06/2033 FRN	EUR	318 463	0,27
500 000 500 000	BPCE 24-26/02/2036 FRN CREDIT A CRICCOLE SA 21 21/00/2020 FRN	EUR	517 884	0,43
100 000	CREDIT AGRICOLE SA 21-21/09/2029 FRN CREDIT AGRICOLE SA 24-23/01/2031 FRN	EUR EUR	453 692 101 554	0,38 0,08
200 000	CREDIT AURICULE SA 24-23/01/2031 FRN CREDIT MUTUEL ARKEA 20-11/06/2029 FRN	EUR	187 244	0,16
100 000	DANONE 21-31/12/2061 FRN	EUR	95 119	0,18
100 000	ENGIE 21-31/12/2061 FRN	EUR	88 025	0,07
700 000	SOCIETE GENERALE 20-22/09/2028 FRN	EUR	657 937	0,55
300 000	SOCIETE GENERALE 21-02/12/2027 FRN	EUR	285 446	0,24
100 000	SOCIETE GENERALE 22-06/09/2032 FRN	EUR	103 817	0,09
300 000	SOCIETE GENERALE 23-28/09/2029 FRN	EUR	313 513	0,26
400 000	Espagne BANCO SABADELL 22-10/11/2028 FRN	EUR	3 199 483 422 766	2,67
100 000	BANCO SABADELL 22-10/11/2026 FRN BANCO SABADELL 23-07/06/2029 FRN	EUR	106 181	0,35 0,09
700 000	BANCO SANTANDER 21-24/06/2029 FRN	EUR	645 405	0,54
100 000	CAIXABANK 21-09/02/2029 FRN	EUR	92 430	0,08
200 000	CAIXABANK 21-26/05/2028 FRN	EUR	190 296	0,16
300 000	CAIXABANK 22-14/11/2030 FRN	EUR	329 002	0,27
300 000	CAIXABANK 22-21/01/2028 FRN	EUR	287 342	0,24
200 000	CAIXABANK 24-09/02/2032 FRN	EUR	207 560	0,17
100 000	IBERDROLA FINANCE SA 21-31/12/2061 FRN	EUR	94 125	0,08
500 000	IBERDROLA FINANCE SA 23-25/07/2171 FRN	EUR	516 127	0,43
300 000	RED ELECTRICA FI 23-07/08/2171 FRN	EUR	308 249	0,26
100 000	Allemagne ALLIANZ SE 19-25/09/2049 FRN	EUR	2 297 873 90 699	1,93 0,08
100 000	ALLIANZ SE 19-23/09/2049 FRN ALLIANZ SE 20-08/07/2050 FRN	EUR	93 288	0,08
100 000	ALLIANZ SE 20-06/07/2030 FRN COMMERZBANK AG 22-14/09/2027 FRN	EUR	100 181	0,08
100 000	COMMERZBANK AG 22-14/09/2027 FRN COMMERZBANK AG 23-18/01/2030 FRN	EUR	106 531	0,09
100 000		2011	100 551	0,07

Exprimé en EUR

	Emprime on E	3011		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
100 000	COMMERZBANK AG 23-25/03/2029 FRN	EUR	106 096	0,09
500 000	DEUTSCHE BANK AG 22-24/05/2028 FRN	EUR	500 661	0,42
400 000	DEUTSCHE BANK AG 24-12/07/2028 FRN	EUR	407 892	0,34
100 000	MERCK 20-09/09/2080 FRN	EUR	96 980	0,08
200 000	MERCK 24-27/08/2054 FRN	EUR	201 435	0,17
300 000	MUENCHENER RUECKVERSICHERUNG AG 20-26/05/2041 FRN	EUR	260 981	0,22
400 000	MUENCHENER RUECKVERSICHERUNG AG 21-26/05/2042 FRN	EUR	333 129	0,28
801 000	Etats-Unis d'Amérique CITIGROUP INC 22-22/09/2028 FRN	EUR	2 205 122 817 248	1,84 0,67
200 000	MORGAN STANLEY 20-26/10/2029 FRN	EUR	182 041	0,15
149 000	MORGAN STANLEY 21-29/04/2033 FRN	EUR	127 081	0,13
200 000	MORGAN STANLEY 22-25/01/2034 FRN	EUR	223 231	0,19
136 000	MORGAN STANLEY 22-25/10/2028 FRN	EUR	142 831	0,12
400 000	MORGAN STANLEY 23-02/03/2029 FRN	EUR	419 686	0,35
100 000	MORGAN STANLEY 24-21/03/2030 FRN	EUR	102 589	0,09
186 000	MORGAN STANLEY 24-21/03/2030 FRN	EUR	190 415	0,16
	Italie		2 060 006	1,73
392 000	BANCO BPM SPA 23-14/06/2028 FRN	EUR	417 102	0,35
150 000	BANCO BPM SPA 24-09/09/2030 FRN	EUR	152 185	0,13
100 000	BPER BANCA 24-20/02/2030 FRN	EUR	103 995	0,09
100 000	ENEL S.P.A. 18-24/11/2081 FRN	EUR	99 392	0,08
100 000	ENEL SPA 23-16/07/2171 FRN	EUR	111 666	0,09
251 000	INTESA SANPAOLO 23-08/03/2028 FRN	EUR	261 355	0,22
195 000	MEDIOBANCA SPA 23-13/09/2027 FRN	EUR	201 398	0,17
253 000	UNICREDIT SPA 21-05/07/2029 FRN	EUR	234 868	0,20
300 000	UNICREDIT SPA 22-15/11/2027 FRN	EUR	315 563	0,26
154 000	UNICREDIT SPA 23-14/02/2030 FRN	EUR	162 482	0,14
	Pays-Bas		2 017 542	1,68
117 000	ADECCO INTERNATIONAL FINANCIAL SERVICES 21-21/03/2082 FRN	EUR	108 402	0,09
300 000	COOPERATIEVE RAB 20-05/05/2028 FRN	EUR	285 897	0,24
100 000	COOPERATIEVE RAB 22-27/01/2028 FRN	EUR	103 470	0,09
100 000	COOPERATIEVE RAB 22-30/11/2032 FRN	EUR	101 590	0,08
114 000	DEUTSCHE TELEKOM FINANCE 03-24/01/2033 FRN	EUR	148 809	0,12
200 000	IBERDROLA FINANCE 20-31/12/2060 FRN	EUR	195 805	0,16
100 000	IBERDROLA FINANCE 20-31/12/2060 FRN	EUR	93 738	0,08
200 000	ING GROEP NV 21-09/06/2032 FRN	EUR	189 070	0,16
200 000	ING GROEP NV 22-24/08/2033 FRN	EUR	203 863	0,17
300 000	ING GROEP NV 24-12/02/2035 FRN	EUR	309 463	0,26
145 000	NN GROUP NV 22-01/03/2043 FRN	EUR	156 013	0,13
108 000	NN GROUP NV 23-03/11/2043 FRN	EUR	121 422	0,10
	Royaume-Uni		1 217 559	1,01
300 000	INVESTEC BANK 21-17/02/2027 FRN	EUR	290 787	0,24
360 000	NATWEST GROUP 21-26/02/2030 FRN	EUR	327 726	0,27
280 000	NATWEST GROUP 23-28/02/2034 FRN	EUR	300 121	0,25
140 000	NATWEST GROUP 24-12/09/2032 FRN	EUR	141 197	0,12
157 000	SSE PLC 22-21/04/2171 FRN	EUR	157 728	0,13
	Norvège		1 120 252	0,93
248 000	DNB BANK ASA 22-28/02/2033 FRN	EUR	256 462	0,21
191 000	DNB BANK ASA 23-13/09/2033 FRN	EUR	200 911	0,17
100 000	DNB BANK ASA 23-14/03/2029 FRN	EUR	103 531	0,09
218 000	DNB BANK ASA 23-16/02/2027 FRN	EUR	219 851	0,18
353 000	SPAREBANK 1 SR 21-15/07/2027 FRN	EUR	339 497	0,28
	Irlande	n	999 555	0,83
300 000	AIB GROUP PLC 21-17/11/2027 FRN	EUR	287 137	0,24
204 000	AIB GROUP PLC 23-23/10/2031 FRN	EUR	224 165	0,19
179 000	BANK OF IRELAND 21-10/05/2027 FRN	EUR	173 355	0,14
100 000	BANK OF IRELAND 23-13/11/2029 FRN	EUR	105 352	0,09
200 000	BANK OF IRELAND 23-16/07/2028 FRN	EUR	209 546	0,17

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Autriche		796 263	0,67
500 000	ERSTE GROUP 23-16/01/2031 FRN	EUR	522 400	0,44
300 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 21-17/06/2033 FRN	EUR	273 863	0,23
	Belgique		713 611	0,59
100 000	KBC GROUP NV 20-16/06/2027 FRN	EUR	96 716	0,08
100 000	KBC GROUP NV 21-07/12/2031 FRN	EUR	95 414	0,08
100 000	KBC GROUP NV 23-19/04/2030 FRN	EUR	104 993	0,09
200 000	KBC GROUP NV 23-28/11/2029 FRN	EUR	208 500	0,17
200 000	KBC GROUP NV 24-17/04/2035 FRN	EUR	207 988	0,17
	Suède		594 907	0.49
115 000	TELIA CO AB 20-11/05/2081 FRN	EUR	111 576	0,09
500 000	TELIA CO AB 22-30/06/2083 FRN	EUR	483 331	0,40
	Australie		545 458	0,45
100 000	AUSNET SERVICES 21-11/03/2081 FRN	EUR	96 410	0,08
435 000	NATIONAL AUSTRALIA BANK 24-04/06/2034 FRN	EUR	449 048	0,37
	Grèce		466 660	0,39
457 000	EUROBANK 24-24/09/2030 FRN	EUR	466 660	0,39
	Hongrie		424 607	0.35
415 000	OTP BANK 24-12/06/2028 FRN	EUR	424 607	0,35
	Pologne		302 038	0,25
300 000	MBANK 24-27/09/2030 FRN	EUR	302 038	0,25
	Hong-Kong		273 038	0,23
300 000	AIA GROUP 21-09/09/2033 FRN	EUR	273 038	0,23
	Danemark		269 131	0,22
257 000	SYDBANK A/S 23-06/09/2028 FRN	EUR	269 131	0,22
	Canada		204 042	0,17
200 000	BANK OF MONTREAL 24-10/07/2030 FRN	EUR	204 042	0,17
	République tchèque		186 894	0,16
200 000	RAIFFEISENBNK AS 21-09/06/2028 FRN	EUR	186 894	0,16
	Finlande		105 325	0,09
100 000	NORDEA BANK ABP 23-23/02/2034 FRN	EUR	105 325	0,09
Total portefeuil	e-titres		117 324 851	97,75

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Exprimé en EUR				
	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bourse de v autre marché réglementé	aleurs et/ou	32 012 567	98,42
	Obligations		32 012 567	98,42
	France		6 676 864	20,54
200 000	ALD SA 3,875% 24-22/02/2027	EUR	203 408	0,63
100 000	ALD SA 4,000% 22-05/07/2027	EUR	102 414	0,31
100 000	ALSTOM S 0,125% 21-27/07/2027	EUR	93 486	0,29
200 000	ARKEMA 1,500% 17-20/04/2027	EUR	194 653	0,60
200 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 0,625% 22-19/11/2027	EUR	186 900	0,57
200 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 1,250% 17-26/05/2027	EUR	192 501	0,59
100 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 1,625% 17-15/11/2027	EUR	95 423	0,29
100 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 2,625% 17-31/03/2027	EUR	98 648	0,30
100 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 3,125% 22-14/09/2027	EUR	100 462	0,31
164 000	BNP PARIBAS 2,250% 16-11/01/2027	EUR	161 200	0,50
200 000	BPCE 0,010% 21-14/01/2027	EUR	188 994	0,58
200 000	BPCE 1,750% 22-26/04/2027	EUR	194 872	0,60
200 000 100 000	CARREFOUR SA 2,625% 20-15/12/2027	EUR EUR	198 363 97 049	0,61 0,30
100 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 1,375% 17-14/06/2027 COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 2,375% 20-04/10/2027	EUR	97 049	0,30
200 000	COMPAGNIE FIN ET 1,125% 17-13/10/2027	EUR	192 838	0,59
100 000	CREDIT AGRICOLE SA 0,125% 20-09/12/2027	EUR	92 043	0,28
203 000	CREDIT AGRICOLE SA 2,625% 15-17/03/2027	EUR	201 190	0,62
200 000	CREDIT AGRICOLE SA 3,375% 22-28/07/2027	EUR	202 661	0,62
100 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 0,875% 20-07/05/2027	EUR	95 407	0,29
100 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 3,375% 22-19/09/2027	EUR	101 406	0,31
200 000	ENGIE 0,375% 19-21/06/2027	EUR	188 839	0,58
200 000	ESSILORLUXOTTICA 0,375% 19-27/11/2027	EUR	187 516	0,58
100 000	FONCIERE DES REGIONS 1,500% 17-21/06/2027	EUR	97 492	0,30
100 000	GECINA 1,375% 17-30/06/2027	EUR	97 241	0,30
100 000	GROUPAMA SA 6,000% 17-23/01/2027	EUR	105 297	0,32
100 000	ICADE 1,500% 17-13/09/2027	EUR	95 902	0,29
200 000	KERING 3,625% 23-05/09/2027	EUR	203 727	0,63
100 000	LOREAL SA 2,605% 24-06/11/2027	EUR	99 938	0,31
118 000	MICHELIN 1,750% 15-28/05/2027	EUR	115 744	0,36
100 000	ORANGE 1,250% 20-07/07/2027	EUR	96 781	0,30
100 000	ORANGE 1,500% 17-09/09/2027	EUR	97 170	0,30
100 000	PERNOD RICARD SA 0,500% 19-24/10/2027	EUR	94 098	0,29
100 000	RCI BANQUE 3,750% 24-04/10/2027	EUR	101 104	0,31
156 000 86 000	RCI BANQUE 4,500% 23-06/04/2027	EUR	159 769	0,49
100 000	RCI BANQUE 4,750% 22-06/07/2027 SCHNEIDER ELECTRIC SE 1.000% 20-09/04/2027	EUR EUR	88 737 96 543	0,27 0,30
100 000	SCHNEIDER ELECTRIC SE 1,000% 20-09/04/2027 SCHNEIDER ELECTRIC SE 1,375% 18-21/06/2027	EUR	96 343 97 243	0,30
100 000	SCHNEIDER ELECTRIC SE 3,250% 22-09/11/2027	EUR	101 727	0,31
200 000	SOCIETE GENERALE 0,250% 21-08/07/2027	EUR	186 823	0,57
200 000	SOCIETE GENERALE 0,750% 20-25/01/2027	EUR	190 545	0,59
100 000	SOCIETE GENERALE 3,000% 24-12/02/2027	EUR	99 852	0,31
200 000	SOCIETE GENERALE 4,125% 23-02/06/2027	EUR	205 549	0,63
100 000	SUEZ 1,875% 22-24/05/2027	EUR	97 381	0,30
100 000	TELEPERFORMANCE 0,250% 20-26/11/2027	EUR	93 359	0,29
100 000	UNIBAIL-RODAMCO 1,125% 16-28/04/2027	EUR	96 640	0,30
100 000	URW 0,625% 20-04/05/2027	EUR	94 976	0,29
100 000	VEOLIA ENVIRONNEMENT 1,250% 20-02/04/2027	EUR	96 582	0,30
100 000	VEOLIA ENVIRONNEMENT 4,625% 12-30/03/2027	EUR	104 094	0,32
100 000	WORLDLINE SA 0,875% 20-30/06/2027	EUR	93 593	0,29
100 000	WPP FINANCE 2,375% 20-19/05/2027	EUR	99 277	0,31
	Pays-Bas		4 627 079	14,24
200 000	ABN AMRO BANK NV 0,600% 20-15/01/2027	EUR	191 115	0,59
100 000	ABN AMRO BANK NV 2,375% 22-01/06/2027	EUR	99 047	0,30
144 000	ACHMEA BV 1,500% 20-26/05/2027	EUR	140 250	0,43
100 000	AHOLD DELHAIZE 1,750% 20-02/04/2027	EUR	98 154	0,30

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
100 000	ALLIANZ FINANCE 0,875% 17-06/12/2027	EUR	95 753	0,29
100 000	ASML HOLDING NV 1,625% 16-28/05/2027	EUR	97 890	0,30
245 000	BMW FINANCE NV 0,375% 20-14/01/2027	EUR	233 804	0,72
50 000	DAIMLER INTERNATIONAL FINANCE 0,625% 19-06/05/2027	EUR	47 664	0,15
127 000	DAIMLER INTERNATIONAL FINANCE 1,500% 18-09/02/2027	EUR	123 982	0,38
200 000	DAIMLER TRUCK 1,625% 22-06/04/2027	EUR	194 943	0,60
124 000	DEUTSCHE TEL FIN 1,375% 17-30/01/2027	EUR	121 392	0,37
200 000	E.ON INTERNATIONAL FINANCE BV 1,250% 17-19/10/2027	EUR	192 479	0,59
100 000	EDP FINANCE BV 1,500% 17-22/11/2027	EUR	96 520	0,30
100 000	ENEL FINANCE INTERNATIONAL 0,375% 19-17/06/2027	EUR	94 614	0,29
200 000	ENEL FINANCE INTERNATIONAL NV 0,000% 21-17/06/2027	EUR	188 390	0,58
110 000	GIVAUDAN FINANCE EUROPE 1,000% 20-22/04/2027	EUR	105 800	0,33
100 000	JAB HOLDINGS 2,500% 20-17/04/2027	EUR	99 303	0,31
100 000	KONINKLIJKE PHIL 1,875% 22-05/05/2027	EUR	97 887	0,30
100 000	LINDE FINANCE BV 0,250% 20-19/05/2027	EUR	94 472	0,29
59 000	MERCEDES-BENZ FINANCE 3,000% 24-10/07/2027	EUR	59 231	0,18
154 000	MERCEDES-BENZ IN 3,250% 24-15/09/2027	EUR	155 627	0,48
100 000	NIBC BANK NV 0,875% 22-24/06/2027	EUR	94 940	0,29
200 000	NN GROUP NV 1,625% 17-01/06/2027	EUR	196 192	0,60
200 000	RABOBANK 1,375% 15-03/02/2027	EUR	197 451	0,61
100 000	RELX FINANCE 1,500% 18-13/05/2027	EUR	97 487	0,30
100 000	SANDOZ FINANCE 3,970% 23-17/04/2027	EUR	102 513	0,32
200 000	SGS NED HOLDINGNG BV 0,125% 21-21/04/2027	EUR	188 144	0,58
100 000	SIEMENS FINANCE 1,000% 18-06/09/2027	EUR	96 554	0,30
100 000 108 000	SIEMENS FINANCE 2,500% 22-08/09/2027	EUR EUR	100 161	0,31
100 000	SIGNIFY NV 2,375% 20-11/05/2027 SIKA CAPITAL BV 0.875% 19-29/04/2027	EUR	106 436 95 658	0,33 0,29
130 000	TOYOTA MOTOR FINANCE 3,125% 24-11/01/2027	EUR	130 778	0,29
200 000	UNILEVER FINANCE 1,000% 17-14/02/2027	EUR	194 097	0,40
100 000	UPJOHN FINANCE 1,362% 20-23/06/2027	EUR	96 423	0,30
100 000	VESTEDA FINANCE 1,500% 19-24/05/2027	EUR	96 576	0,30
100 000	WABTEC TRANSPORT 1,250% 21-03/12/2027	EUR	95 176	0,29
112 000	WP CAREY INC 2,125% 18-15/04/2027	EUR	110 176	0,34
112 000	Etats-Unis d'Amérique	Eck	4 043 769	12,43
200 000	AMERICAN INTERNATIONAL GROUP 1,875% 17-21/06/2027	EUR	195 464	0,60
100 000	AMERICAN TOWER 4,125% 23-16/05/2027	EUR	102 582	0,32
104 000	APPLE INC 2,000% 15-17/09/2027	EUR	102 844	0,32
79 000	BMW US CAPITAL LLC 1,000% 15-20/04/2027	EUR	76 440	0,24
250 000	BMW US CAPITAL LLC 3,000% 24-02/11/2027	EUR	251 614	0,77
100 000	DOVER CORP 0,750% 19-04/11/2027	EUR	94 596	0,29
100 000	EQUINIX INC 0,250% 21-15/03/2027	EUR	94 465	0,29
108 000	FISERV INC 1,125% 19-01/07/2027	EUR	104 234	0,32
150 000	FORD MOTOR CREDIT 4,867% 23-03/08/2027	EUR	155 905	0,48
117 000	GENERAL ELECTRIC CO 1,875% 15-28/05/2027	EUR	114 829	0,35
133 000	GENERAL MILLS INC 1,500% 15-27/04/2027	EUR	129 668	0,40
255 000	GENERAL MOTORS FINANCE 0,600% 21-20/05/2027	EUR	241 020	0,74
300 000	IBM CORPORATION 1,250% 19-29/01/2027	EUR	291 767	0,89
100 000	ILLINOIS TOOL WK 0,625% 19-05/12/2027	EUR	94 598	0,29
200 000	JOHNSON CONTROLS 0,375% 20-15/09/2027	EUR	187 410	0,58
100 000	MANPOWERGROUP 3,500% 22-30/06/2027	EUR	101 197	0,31
110 000	MASTERCARD INC 2,100% 15-01/12/2027	EUR	109 287	0,34
200 000	MCDONALDS CORP 1,875% 15-26/05/2027	EUR	197 471	0,61
100 000	MET LIFE GLOB 0,550% 20-16/06/2027	EUR	95 305	0,29
411 000	MORGAN STANLEY 1,875% 17-27/04/2027	EUR	402 711	1,23
200 000	NEW YORK LIFE GLOBAL 0,250% 20-23/01/2027	EUR	190 676	0,59
100 000	PVH CORP 3,125% 17-15/12/2027	EUR	99 787	0,31
162 000	STRYKER CORP 2,125% 18-30/11/2027	EUR	158 862	0,49
126 000	THERMO FISHER 1,750% 20-15/04/2027	EUR	123 618	0,38
250 000	TOYOTA MTR CRED 0,125% 21-05/11/2027	EUR	231 872	0,71
100 000	ZIMMER BIOMET 1,164% 19-15/11/2027	EUR	95 547	0,29

Exprimé en EUR

Exprime en EUK				
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Allemagne		3 471 089	10,65
100 000	AMPRION GMBH 3,450% 22-22/09/2027	EUR	101 518	0,31
200 000	BASF SE 0,250% 20-05/06/2027	EUR	189 187	0,58
109 000	BASF SE 0,875% 17-15/11/2027	EUR	103 851	0,32
100 000	BERLIN HYP AG 0,375% 22-25/01/2027	EUR	95 603	0,29
100 000	BERLIN HYP AG 1,125% 17-25/10/2027	EUR	95 226	0,29
300 000	COMMERZBANK AG 0,875% 20-22/01/2027	EUR	287 130	0,88
100 000	CONTINENTAL AG 3,625% 22-30/11/2027	EUR	101 697	0,31
165 000 300 000	DAIMLER AG 1,000% 17-15/11/2027	EUR	157 035	0,48
100 000	DEUTSCHE BANK AG 1,625% 20-20/01/2027	EUR EUR	291 642 95 840	0,89 0,29
150 000	DEUTSCHE POST AG 1,000% 17-13/12/2027 DEUTSCHE TELEKOM 0,500% 19-05/07/2027	EUR	142 821	0,29
100 000	DT LUFTHANSA AG 2,875% 21-16/05/2027	EUR	99 226	0,31
132 000	DT PFANDBRIEFBAN 5,000% 23-05/02/2027	EUR	135 157	0,42
100 000	EUROGRID GMBH 3,075% 24-18/10/2027	EUR	100 652	0,31
100 000	EVONIK 2,250% 22-25/09/2027	EUR	98 663	0,30
121 000	FRESENIUS MEDICAL 3,875% 22-20/09/2027	EUR	124 292	0,38
110 000	FRESENIUS SE & C 1,625% 20-08/10/2027	EUR	107 107	0,33
148 000	HAMBURG COM BANK 4,875% 23-30/03/2027	EUR	153 358	0,47
100 000	HENKEL AG & CO 2,625% 22-13/09/2027	EUR	100 188	0,31
110 000	HOCHTIEF AG 0,500% 19-03/09/2027	EUR	103 895	0,32
100 000	KNORR-BREMSE AG 3,250% 22-21/09/2027	EUR	101 096	0,31
115 000	LANXESS 0,000% 21-08/09/2027	EUR	106 021	0,33
100 000	LEG IMMOBILIEN SE 0,875% 19-28/11/2027	EUR	94 737	0,29
100 000	MERCK FINANCIAL SERVICES 0,375% 19-05/07/2027	EUR	94 807	0,29
100 000	VONOVIA BV 1,750% 17-25/01/2027	EUR	98 123	0,30
200 000	VONOVIA SE 0,375% 21-16/06/2027	EUR	188 174	0,58
100 000	VONOVIA SE 4,750% 22-23/05/2027	EUR	104 043	0,32
	Royaume-Uni		3 194 895	9,85
106 000	ANZ NEW ZEALAND INTL/LDN 0,200% 21-23/09/2027	EUR	98 831	0,30
100 000	ASTRAZENECA PLC 3,625% 23-03/03/2027	EUR	102 171	0,31
100 000	AVIVA PLC 1,875% 18-13/11/2027	EUR	97 599	0,30
200 000	BRAMBLES FINANCE 1,500% 17-04/10/2027	EUR	193 730	0,60
200 000	BRITISH TELECOMM 1,500% 17-23/06/2027	EUR	194 210	0,60
100 000	BRITISH TELECOMM 2,750% 22-30/08/2027	EUR	100 109	0,31
123 000	COCA-COLA EUROPEAN 1,500% 18-08/11/2027	EUR	119 616	0,37
200 000	CREDIT AGRICOLE 1,375% 17-03/05/2027	EUR	193 508	0,59
103 000	DIAGEO FINANCE PLC 1,500% 18-22/10/2027	EUR	99 859	0,31
200 000	DS SMITH PLC 4,375% 23-27/07/2027	EUR	206 708	0,64
100 000	GSK CAPITAL BV 3,000% 22-28/11/2027	EUR	100 933	0,31
100 000	INTERCONT 2,125% 18-15/05/2027	EUR	98 560	0,30
100 000	INTERNATIONAL CONSOLIDAT 1,500% 19-04/07/2027	EUR	96 402	0,30
100 000 100 000	LINDE PLC 1,000% 22-31/03/2027	EUR EUR	96 370 97 245	0,30 0,30
170 000	LONDON STOCK EX 1,750% 18-06/12/2027 MITSUBISHI HC CAP UK 3,616% 24-02/08/2027	EUR	171 955	0,53
174 000	NATIONWIDE BUILDING SOCIETY 2,000% 22-28/04/2027	EUR	171 185	0,53
205 000	NATWEST MARKETS 1,375% 22-02/03/2027	EUR	198 825	0,61
100 000	NATWEST MARKETS 2,750% 24-04/11/2027	EUR	99 811	0,31
111 000	OMNICOM FIN HOL 0,800% 19-08/07/2027	EUR	105 791	0,33
200 000	RENTOKIL FINANCE 3,875% 22-27/06/2027	EUR	203 974	0,63
100 000	SSE PLC 1,375% 18-04/09/2027	EUR	96 956	0,30
100 000	VODAFONE GROUP 1,500% 17-24/07/2027	EUR	97 203	0,30
164 000	WESTPAC SEC NZ 0,100% 21-13/07/2027	EUR	153 344	0,47
	Espagne		2 164 544	6.65
100 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 1,000% 16-27/02/2027	EUR	2 164 344 96 576	6,65 0,30
200 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 2,375% 19-27/09/2027	EUR	197 529	0,61
100 000	ACCIONA FILIALES 0,375% 21-07/10/2027	EUR	93 860	0,29
100 000	AMADEUS IT GROUP 2,875% 20-20/05/2027	EUR	100 243	0,31
100 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 0,500% 20-14/01/2027	EUR	95 549	0,29
300 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 3,375% 22-20/09/2027	EUR	305 439	0,93

Exprimé en EUR

Exprime en LOK				
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
200 000	BANCO SANTANDER 1,125% 20-23/06/2027	EUR	192 077	0,59
100 000	BANKINTER SA 0,625% 20-06/10/2027	EUR	94 374	0,29
200 000	CELLNEX FINANCE 1,000% 21-15/09/2027	EUR	190 485	0,59
115 000	FCC AQUALIA SA 2,629% 17-08/06/2027	EUR	113 965	0,35
100 000	IBERDROLA FINANCE SA 1,250% 17-13/09/2027	EUR	96 834	0,30
100 000	MERLIN PROPERTIES 2,375% 20-13/07/2027	EUR	98 773	0,30
100 000	SANTANDER CONSUMER FINANCE 0,500% 22-14/01/2027	EUR	95 475	0,29
200 000	SANTANDER ISSUAN 3,125% 17-19/01/2027	EUR	200 663	0,62
200 000	TELEFONICA EMIS 1,201% 20-21/08/2027	EUR	192 702	0,59
	Italie		1 351 074	4,14
100 000	AEROPORTI ROMA 1,625% 17-08/06/2027	EUR	97 541	0,30
102 000	AUTOSTRADE PER L'ITALIA 1,750% 16-01/02/2027	EUR	99 794	0,31
180 000	BANCO BPM SPA 4,625% 23-29/11/2027	EUR	188 243	0,58
100 000	ENEL (ENTNZENEL) 5,625% 07-21/06/2027	EUR	107 098	0,33
240 000	INTESA SANPAOLO 4,750% 22-06/09/2027	EUR	251 213	0,77
200 000	ITALGAS SPA 1,625% 17-19/01/2027	EUR	196 067	0,60
104 000	MEDIOBANCA SPA 1,000% 20-08/09/2027	EUR	98 981	0,30
123 000	SNAM SPA 1,375% 17-25/10/2027	EUR	118 653	0,36
200 000	TERNA SPA 1,375% 17-26/07/2027	EUR	193 484	0,59
	Suède		1 279 494	3,92
100 000	LANSFORSAKR BANK 4,000% 23-18/01/2027	EUR	102 335	0,31
100 000	SANDVIK AB 2,125% 22-07/06/2027	EUR	98 349	0,30
300 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 0,750% 22-09/08/2027	EUR	284 066	0,87
120 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 4,125% 23-29/06/2027	EUR	124 129	0,38
158 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 0,010% 20-02/12/2027	EUR	145 677	0,45
127 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 3,750% 22-01/11/2027	EUR	130 699	0,40
200 000	SWEDBANK AB 1,300% 22-17/02/2027	EUR	193 682	0,60
100 000	SWEDBANK AB 2,100% 22-25/05/2027	EUR	98 776	0,30
100 000	TELIASONERA AB 3,000% 12-07/09/2027	EUR	101 781	0,31
	Luxembourg		1 048 347	3,22
100 000	AROUNDTOWN SA 0,375% 21-15/04/2027	EUR	93 279	0,29
100 000	DH EUROPE FINANCE 1,200% 17-30/06/2027	EUR	96 687	0,30
109 000	HEIDELCEMENT FIN 1,125% 19-01/12/2027	EUR	104 496	0,32
110 000	HEIDELCEMENT FIN 1,500% 17-14/06/2027	EUR	107 102	0,33
100 000	MOHAWK CAPITAL 1,750% 20-12/06/2027	EUR	97 740	0,30
164 000	NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 0,125% 20-12/11/2027	EUR	153 664	0,47
116 000	NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 0,875% 22-29/03/2027	EUR	112 178	0,34
100 000	NOVARTIS FINANCE 1,125% 17-30/09/2027	EUR	96 577	0,30
100 000	SES S.A 0,875% 19-04/11/2027	EUR	92 603	0,28
100 000	WHIRLPOOL FIN 1,100% 17-09/11/2027	EUR	94 021	0,29
	Finlande		772 205	2,36
100 000	NORDEA BANK AB 1,125% 17-27/09/2027	EUR	95 870	0,29
143 000	NORDEA BANK ABP 0,500% 20-14/05/2027	EUR	135 806	0,42
122 000	NORDEA BANK ABP 1,125% 22-16/02/2027	EUR	117 763	0,36
100 000	OP CORPORATE BANK 0,100% 20-16/11/2027	EUR	92 634	0,28
136 000	OP CORPORATE BANK 0,625% 22-27/07/2027	EUR	128 215	0,39
100 000	OP CORPORATE BANK 4,125% 22-18/04/2027	EUR	102 999	0,32
100 000	STORA ENSO OYJ 2,500% 17-07/06/2027	EUR	98 918	0,30
	Danemark		689 205	2,12
144 000	COLOPLAST FINANCE 2,250% 22-19/05/2027	EUR	142 274	0,44
100 000	H LUNDBECK A/S 0,875% 20-14/10/2027	EUR	94 375	0,29
102 000	ISS GLOBAL A/S 1,500% 17-31/08/2027	EUR	98 291	0,30
100 000	NOVO NORDISK FIN 1,125% 22-30/09/2027	EUR	96 412	0,30
102 000	NYKREDIT 1,375% 22-12/07/2027	EUR	98 553	0,30
156 000	NYKREDIT 3,875% 24-05/07/2027	EUR	159 300	0,49
	Canada		397 222	1,22
138 000	BANK OF MONTREAL 2,750% 22-15/06/2027	EUR	138 106	0,42
125 000	MAGNA INTERNATIONAL INC 1,500% 17-25/09/2027	EUR	120 611	0,37
138 000	MERCEDES-BENZ CA FIN 3,000% 22-23/02/2027	EUR	138 505	0,43

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Japon		382 937	1,18
100 000	ASAHI GROUP 0,336% 21-19/04/2027	EUR	94 752	0,29
100 000	SUMITOMO MITSUI 0,303% 20-28/10/2027	EUR	93 221	0,29
103 000	SUMITOMO MITSUI 1,413% 17-14/06/2027	EUR	99 806	0,31
100 000	TAKEDA PHARMACEUTICAL 0,750% 20-09/07/2027	EUR	95 158	0,29
	Irlande		330 746	1,02
101 000	DELL BANK INTERNATIONAL 4,500% 22-18/10/2027	EUR	105 263	0,32
139 000	DXC CAPITAL FUND 0,450% 21-15/09/2027	EUR	128 964	0,40
100 000	HAMMERSON IRLAND 1,750% 21-03/06/2027	EUR	96 519	0,30
	Australie		306 350	0,94
109 000	AUSNET SERVICES 1,500% 15-26/02/2027	EUR	106 060	0,33
100 000	TOYOTA FINANCE AUSTRALIA 2,280% 20-21/10/2027	EUR	98 498	0,30
106 000	WESTPAC BANKING 1,125% 17-05/09/2027	EUR	101 792	0,31
	Norvège		275 522	0.85
125 000	SPAREBANK 1 OEST 1,750% 22-27/04/2027	EUR	121 992	0,38
150 000	SPAREBANK 1 SR 3,750% 23-23/11/2027	EUR	153 530	0,47
	Belgique		197 765	0,61
100 000	LONZA FINANCE INTERNATIONAL 1,625% 20-21/04/2027	EUR	97 715	0,30
100 000	SOLVAY SA 2,750% 15-02/12/2027	EUR	100 050	0,31
	Mexique		190 937	0,59
200 000	AMERICA MOVIL SA 0,750% 19-26/06/2027	EUR	190 937	0,59
	Autriche		188 588	0,58
100 000	ERSTE GROUP 0,875% 20-13/05/2027	EUR	95 713	0,29
100 000	RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL 0,050% 21-01/09/2027	EUR	92 875	0,29
	République tchèque		122 623	0.38
129 000	CZECH GAS NET 1,000% 20-16/07/2027	EUR	122 623	0,38
	Nouvelle-Zélande		103 595	0.32
100 000	ASB BANK LIMITED 4,500% 23-16/03/2027	EUR	103 595	0,32
	Roumanie		100 016	0,31
100 000	NE PROPERTY 3,375% 20-14/07/2027	EUR	100 016	0,31
	Portugal		97 701	0,30
100 000	EDP SA 1,625% 20-15/04/2027	EUR	97 701	0,30
Total portefeuill	e-titres		32 012 567	98,42

Portefeuille-titres au 31/12/2024

% d actifs ne	Valeur d'évaluation	Devise de cotation	Dénomination	Quantité
98,8	33 475 086	leurs et/ou	s admises à la cote officielle d'une bourse de vo	/aleurs mobilière
90,0	33 473 080		autre marché réglementé	négociées sur un
98,8	33 475 086		Obligations	
22,7	7 686 447		France	
0,0	204 774	EUR	AYVENS SA 3,875% 24-16/07/2029	200 000
0,8	281 628	EUR	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 1,750% 19-15/03/2029	300 000
0,5	186 553	EUR	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 1,875% 19-18/06/2029	200 000
0,2	96 559	EUR	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 2,625% 22-06/11/2029	100 000
0,3	103 750 208 182	EUR EUR	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 4,000% 22-21/11/2029 BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 4,125% 23-13/03/2029	100 000 200 000
0,0	184 607	EUR	BNP PARIBAS 1,375% 19-28/05/2029	200 000
0,0	203 511	EUR	BNP PARIBAS 3,625% 22-01/09/2029	200 000
0,0	204 321	EUR	BPCE 3,875% 24-11/01/2029	200 000
0,2	94 097	EUR	CAISSE NATIONALE REASSURANCE MUTUELLE 2,125% 19-16/09/2029	100 000
0,5	193 312	EUR	CAPGEMINI SE 2,000% 20-15/04/2029	200 000
0,2	89 848	EUR	COVIVIO HOTELS 1,000% 21-27/07/2029	100 000
0,2	91 856	EUR	CREDIT AGRICOLE SA 1,000% 19-03/07/2029	100 000
0,8	279 069	EUR	CREDIT AGRICOLE SA 1,125% 22-24/02/2029	300 000
0,5	188 415	EUR	CREDIT AGRICOLE SA 1,750% 19-05/03/2029	200 000
0,5	188 937	EUR	CREDIT AGRICOLE SA 2,000% 19-25/03/2029	200 000
0,5	195 747	EUR	CREDIT AGRICOLE SA 2,500% 22-29/08/2029	200 000
0,5	184 491	EUR	CREDIT MUTUEL ARKEA 1,125% 19-23/05/2029	200 000
0,3	100 154	EUR	CREDIT MUTUEL ARKEA 3,500% 17-09/02/2029	100 000
0,5	180 997	EUR	DANONE 0,395% 20-10/06/2029	200 000
0,0	206 778	EUR	DANONE 3,706% 23-13/11/2029	200 000
0,7	267 645	EUR	DASSAULT SYSTEME 0,375% 19-16/09/2029	300 000
0,2	94 101	EUR	EDENRED 1,375% 20-18/06/2029	100 000
0,5	176 643	EUR	ENGIE 0,375% 21-26/10/2029	200 000
0,0	203 828	EUR EUR	ENGIE 3,500% 22-27/09/2029	200 000 100 000
0,3	102 041 193 135	EUR	GACM 3,750% 24-30/04/2029 KLEPIERRE 2,000% 20-12/05/2029	200 000
0,0	204 894	EUR	LEGRAND SA 3,500% 23-29/05/2029	200 000
0,0	205 682	EUR	LOREAL SA 3,375% 23-23/11/2029	200 000
0,9	305 736	EUR	LVMH MOET HENNESSY LOUIS VUITTON 3,250% 23-07/09/2029	300 000
0,5	176 602	EUR	ORANGE 0,125% 20-16/09/2029	200 000
0,2	87 704	EUR	PERNOD RICARD SA 0,125% 21-04/10/2029	100 000
0,2	93 713	EUR	PERNOD RICARD SA 1,375% 22-07/04/2029	100 000
0,2	88 431	EUR	PRAEMIA HEALTHCR 0,875% 19-04/11/2029	100 000
0,8	273 917	EUR	RCI BANQUE 4,875% 23-02/10/2029	260 000
0,8	282 264	EUR	SANOFI 1,250% 22-06/04/2029	300 000
0,2	88 810	EUR	SOCIETE GENERALE 0,875% 19-24/09/2029	100 000
1,1	373 502	EUR	SOCIETE GENERALE 1,750% 19-22/03/2029	400 000
0,3	100 794	EUR	TELEPERFORMANCE 3,750% 22-24/06/2029	100 000
0,0	205 723	EUR	UNIBAIL-RODAMCO 1,500% 17-29/05/2029	221 000
0,3	100 870	EUR	URW SE 3,500% 24-11/09/2029	100 000
0,5	188 913	EUR	VEOLIA ENVIRONNEMENT 1,500% 17-03/04/2029	200 000
0,0	203 913	EUR	WORLDLINE SA 5,250% 24-27/11/2029	200 000
14,9	5 058 301		Pays-Bas	
0,7	265 288	EUR	ABN AMRO BANK NV 0,500% 21-23/09/2029	300 000
0,0	202 220	EUR	ADECCO INT FINANCE 1,250% 19-20/11/2029	220 000
0,3	102 446	EUR	ALLIANZ FINANCE 3,250% 24-04/12/2029	100 000
0,3	123 044	EUR	ASML HOLDING NV 0,625% 20-07/05/2029	134 000
1,1	388 463	EUR	BMW FINANCE NV 1,500% 19-06/02/2029	410 000
0,5	176 902	EUR	BRENNTAG FINANCE 0,500% 21-06/10/2029	200 000
0,3	125 840	EUR	COCA-COLA HBC BV 0,625% 19-21/11/2029	140 000
0,5	182 166	EUR	CTP NV 1,250% 21-21/06/2029	200 000
0,0	207 215	EUR	DAIMLER TRUCK 3,875% 23-19/06/2029	200 000
0,8	272 354	EUR	DEUTSCHE TEL FIN 2,000% 18-01/12/2029	280 000
0,5	168 774	EUR	DIAGEO CAPITAL 1,500% 22-08/06/2029	178 000
0,3	117 852	EUR	DSV FINANCE BV 3,500% 24-26/06/2029	115 000

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
200 000	EDP FINANCE BV 1,875% 22-21/09/2029	EUR	190 169	0,56
212 000	ENEL FINANCE INTERNATIONAL NV 0,375% 21-28/05/2029	EUR	191 883	0,57
151 000	HEIMSTADEN BOST 0,750% 21-06/09/2029	EUR	130 783	0,39
202 000	HEINEKEN NV 1,500% 17-03/10/2029	EUR	190 687	0,56
280 000	INNOGY FINANCE 1,500% 18-31/07/2029	EUR	264 136	0,78
100 000	JAB HOLDINGS 2,500% 18-25/06/2029	EUR	98 080	0,29
120 000	KONINKLIJKE PHIL 2,125% 22-05/11/2029	EUR	115 642	0,34
180 000	MONDELEZ INTERNATIONAL 0,250% 21-09/09/2029	EUR	159 121	0,47
154 000	MONDELEZ INTERNATIONAL 0,375% 20-22/09/2029	EUR	136 218	0,40
200 000	PROSUS NV 1,288% 21-13/07/2029	EUR	180 620	0,53
134 000	ROCHE FINANCE EUROPE 3,204% 23-27/08/2029	EUR	137 268	0,41
100 000	SIEMENS ENER FIN 4,250% 23-05/04/2029	EUR	103 491	0,31
164 000	SIEMENS FINANCE 0,125% 19-05/09/2029	EUR	148 353	0,44
300 000	SIEMENS FINANCE 0,250% 20-20/02/2029	EUR	272 239	0,80
185 000	TOYOTA MOTOR FINANCE 3,125% 24-11/07/2029	EUR	186 118	0,55
238 000	VESTAS WIND SYSTEMS 1,500% 22-15/06/2029	EUR	220 929	0,65
	Etats-Unis d'Amérique		4 609 501	13,62
165 000	ABBVIE INCORPORATED 2,125% 20-01/06/2029	EUR	160 629	0,47
300 000	AMERICAN TOWER 0,875% 21-21/05/2029	EUR	273 417	0,81
110 000	APPLE INC 1,375% 17-24/05/2029	EUR	104 633	0,31
274 000	BAXTER INTERNATIONAL 1,300% 19-15/05/2029	EUR	253 747	0,75
123 000	BOOKING HOLDINGS INC 3,500% 24-01/03/2029	EUR	125 902	0,37
186 000	BOOKING HOLDINGS INC 4,250% 22-15/05/2029	EUR	195 861	0,58
200 000	COLGATE-PALM CO 0,300% 21-10/11/2029	EUR	179 248	0,53
189 000	EMERSON ELECTRIC 2,000% 19-15/10/2029	EUR	182 354	0,54
203 000	FEDEX CORP 0,450% 21-04/05/2029	EUR	182 223	0,54
209 000	GENERAL ELECTRIC CO 1,500% 17-17/05/2029	EUR	197 814	0,58
275 000	GOLDMAN SACHS GROUP 0,875% 21-09/05/2029	EUR	250 636	0,74
220 000	GOLDMAN SACHS GROUP 4,000% 22-21/09/2029	EUR	229 756	0,68
278 000	IBM CORPORATION 1,500% 17-23/05/2029	EUR	262 831	0,78
156 000	IHG FINANCE LLC 4,375% 23-28/11/2029	EUR	164 360	0,49
130 000	KELLOGG CO 0,500% 21-20/05/2029	EUR	117 694	0,35
260 000	MEDTRONIC INC 3,650% 24-15/10/2029	EUR	268 131	0,79
300 000	MET LIFE GLOB 0,500% 21-25/05/2029	EUR	271 444	0,80
300 000	PPG INDUSTRIES 2,750% 22-01/06/2029	EUR	296 823	0,88
214 000	PVH CORP 4,125% 24-16/07/2029	EUR	220 175	0,65
212 000	THERMO FISHER 1,950% 17-24/07/2029	EUR	204 054	0,60
200 000	TOYOTA MOTOR CREDIT 4,050% 23-13/09/2029	EUR	209 067	0,62
106 000	UNILEVER CAPITAL 3,300% 23-06/06/2029	EUR	108 519	0,32
155 000	VISA INC 2,000% 22-15/06/2029	EUR	150 183	0,44
	Allemagne		2 755 340	8,12
200 000	ADIDAS AG 3,125% 22-21/11/2029	EUR	202 356	0,60
120 000	BAYER AG 4,250% 23-26/08/2029	EUR	124 556	0,37
100 000	BERLIN HYP AG 0,500% 19-05/11/2029	EUR	88 932	0,26
200 000	BERTELSMANN SE 3,500% 22-29/05/2029	EUR	205 054	0,61
352 000	DAIMLER AG 1,500% 17-03/07/2029	EUR	331 213	0,98
200 000	DEUTSCHE BOERSE 3,750% 23-28/09/2029	EUR	208 084	0,61
55 000	DEUTSCHE POST AG 0,750% 20-20/05/2029	EUR	51 521	0,15
160 000	E.ON SE 1,625% 17-22/05/2029	EUR	152 818	0,45
115 000	FRESENIUS MEDICAL 1,250% 19-29/11/2029	EUR	105 656	0,31
200 000	FRESENIUS SE & CO 5,000% 22-28/11/2029	EUR	216 454	0,64
181 000	HAMBURG COM BANK 4,750% 24-02/05/2029	EUR	191 141	0,56
118 000	HOCHTIEF AKTIENG 0,625% 21-26/04/2029	EUR	106 621	0,31
100 000	INFINEON TECHNOLOGIES 1,625% 20-24/06/2029	EUR	94 322	0,28
230 000	KNORR-BREMSE AG 3,000% 24-30/09/2029	EUR	230 925	0,68
100 000	MUNCHEN HYPOBANK 0,375% 21-09/03/2029	EUR	89 014	0,26
100 000	SAP SE 0,375% 20-18/05/2029	EUR	91 395	0,27
100 000	VONOVIA BV 0,500% 19-14/09/2029	EUR	88 980	0,26
200 000	VONOVIA SE 0,625% 21-14/12/2029	EUR	176 298	0,52

Exprimé en EUR

	zup. une e.	Len		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Espagne		2 426 156	7,18
100 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 1,625% 19-15/07/2029	EUR	94 180	0,28
200 000	ABERTIS INFRAESTRUCTURAS 4,125% 23-07/08/2029	EUR	208 219	0,62
300 000	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA 4,375% 22-14/10/2029	EUR	319 736	0,94
200 000	BANCO SANTANDER 3,875% 24-22/04/2029	EUR	205 185	0,61
200 000	CAIXABANK 3,750% 22-07/09/2029	EUR	207 639	0,61
200 000	CELLNEX TELECOM 1,875% 20-26/06/2029	EUR	189 289	0,56
191 000	EDP SERVICIOS 4,125% 23-04/04/2029	EUR	199 216	0,59
100 000	INMOBILIARIA COL 0,750% 21-22/06/2029	EUR	90 655	0,27
100 000	INMOBILIARIA COL 2,500% 17-28/11/2029	EUR	97 526	0,29
200 000	MEDIO AMBIENTE 5,250% 23-30/10/2029	EUR	215 394	0,64
100 000	MERLIN PROPERTIES 2,375% 17-18/09/2029	EUR	97 191	0,29
100 000	PROSEGUR SA 2,500% 22-06/04/2029	EUR	97 432	0,29
100 000	SANTANDER CONSUMER FINANCE 3,750% 24-17/01/2029	EUR	102 704	0,30
300 000	TELEFONICA EMIS 2,932% 14-17/10/2029	EUR	301 790	0,89
	Royaume-Uni		1 744 450	5,16
212 000	3I GROUP 4,875% 23-14/06/2029	EUR	226 317	0,67
100 000	ASTRAZENECA PLC 0,375% 21-03/06/2029	EUR	90 170	0,27
100 000	BRIT SKY BROADCA 2,750% 14-27/11/2029	EUR	99 999	0,30
223 000	BRITISH TELECOMM 1,125% 19-12/09/2029	EUR	205 650	0,61
100 000	COCA-COLA EUROPEAN 1,125% 19-12/04/2029	EUR	93 002	0,27
111 000	GLAXOSMITHKLINE 1,375% 17-12/09/2029	EUR	104 464	0,31
100 000	LONDON STOCK EX 1,750% 17-19/09/2029	EUR	95 115	0,28
101 000	PHOENIX GROUP 4,375% 18-24/01/2029	EUR	102 904	0,30
132 000	RECKITT BENCKISER TREASURY 3,625% 24-20/06/2029	EUR	135 809	0,40
250 000	SSE PLC 2,875% 22-01/08/2029	EUR	249 688	0,74
134 000	TESCO CORP TREAS 0,375% 21-27/07/2029	EUR	118 834	0,35
127 000	UNILEVER NV 1,375% 17-31/07/2029	EUR	120 446	0,36
106 000	VODAFONE GROUP 1,875% 17-20/11/2029	EUR	102 052	0,30
	Suède		1 420 519	4,19
240 000	AUTOLIV INC 3,625% 24-07/08/2029	EUR	243 414	0,72
138 000	ERICSSON LM 1,000% 21-26/05/2029	EUR	125 565	0,37
147 000	SANDVIK AB 3,750% 22-27/09/2029	EUR	151 791	0,45
241 000	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK 0,625% 19-12/11/2029	EUR	214 078	0,63
343 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 1,375% 22-23/02/2029	EUR	321 505	0,95
100 000	SVENSKA HANDELSBANKEN 2,625% 22-05/09/2029	EUR	99 559	0,29
150 000	SWEDBANK AB 2,875% 24-30/04/2029	EUR	148 606	0,44
114 000	TELE2 AB 3,750% 23-22/11/2029	EUR	116 001	0,34
100,000	Italie	ELID	1 232 688	3,63
100 000 136 000	ASSICURAZIONI 3,875% 19-29/01/2029	EUR	102 768 127 888	0,30
	AUTOSTRADE PER L'ITALIA 1,875% 17-26/09/2029	EUR		0,38
165 000		EUR	156 225	0,46
185 000		EUR	176 542	0,52
111 000	ITALGAS SPA 3,125% 24-08/02/2029	EUR	111 485	0,33
129 000	PIRELLI & C SPA 3,875% 24-02/07/2029	EUR	132 303	0,39
125 000	SNAM 4,000% 23-27/11/2029	EUR	129 828	0,38
127 000	TERNA RETE 3,625% 23-21/04/2029	EUR	130 249	0,38
185 000	TERNA SPA 0,375% 21-23/06/2029	EUR	165 400	0,49
	Luxembourg		975 794	2,88
150 000	AXA LEM 0,875% 21-15/11/2029	EUR	133 752	0,40
258 000	CNH INDUSTRIAL 1,625% 19-03/07/2029	EUR	241 863	0,71
230 000	JOHN DEERE BANK 3,300% 24-15/10/2029	EUR	235 156	0,69
87 000	NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 0,250% 21-14/06/2029	EUR	78 575	0,23
184 000	NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 1,250% 17-02/11/2029	EUR	172 811	0,51
125 000	PROLOGIS INTERNATIONAL II 0,875% 19-09/07/2029	EUR	113 637	0,34

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Canada		920 719	2,72
310 000	BANK NOVA SCOTIA 3,500% 24-17/04/2029	EUR	315 414	0,93
200 000	CANADIAN IMPERIAL BANK 3,807% 24-09/07/2029	EUR	205 793	0,61
230 000	NATIONAL BANK OF CANADA 3,750% 24-02/05/2029	EUR	236 573	0,70
168 000	ROYAL BANK OF CANADA 2,125% 22-26/04/2029	EUR	162 939	0,48
	Japon		870 013	2,57
124 000	ASAHI GROUP 3,384% 24-16/04/2029	EUR	126 080	0,37
200 000	MITSUBISHI UFJ FINANCIAL 0,848% 19-19/07/2029	EUR	181 942	0,54
221 000	ORIX CORP 3,780% 24-29/05/2029	EUR	225 444	0,67
178 000	SUMITOMO MITSUI 0,632% 19-23/10/2029	EUR	158 926	0,47
193 000	TAKEDA PHARMACEUTICAL 1,000% 20-09/07/2029	EUR	177 621	0,52
	Finlande		755 212	2,22
100 000	CASTELLUM HELSIN 0,875% 21-17/09/2029	EUR	87 640	0,26
202 000	NORDEA BANK ABP 2,500% 22-23/05/2029	EUR	197 901	0,58
100 000	NORDEA BANK ABP 3,375% 24-11/06/2029	EUR	102 368	0,30
200 000	STORA ENSO OYJ 4,250% 23-01/09/2029	EUR	206 905	0,61
165 000	UPM-KYMMENE OYJ 2,250% 22-23/05/2029	EUR	160 398	0,47
	Danemark		534 676	1,59
101 000	ISS GLOBAL A/S 3,875% 24-05/06/2029	EUR	103 505	0,31
224 000	NYKREDIT 3,875% 24-09/07/2029	EUR	229 136	0,68
193 000	TDC NET AS 5,186% 24-02/08/2029	EUR	202 035	0,60
	Belgique		496 676	1,47
200 000	BARRY CALLEBAUT SERVICES 4,000% 24-14/06/2029	EUR	203 574	0,60
100 000	ELIA SYSTEM OP 3,000% 14-07/04/2029	EUR	100 298	0,30
100 000	GROUPE BRUXELLES 3,125% 22-06/09/2029	EUR	101 587	0,30
100 000	VGP NV 1,500% 21-08/04/2029	EUR	91 217	0,27
	Australie		428 384	1,27
107 000	CIMIC FINANCE LT 1,500% 21-28/05/2029	EUR	96 715	0,29
200 000	MACQUARIE BANK LTD 3,202% 24-17/09/2029	EUR	201 846	0,60
139 000	TRANSURBAN FIN 1,450% 19-16/05/2029	EUR	129 823	0,38
	Irlande		393 330	1,16
151 000	CCEP FINANCE IRE 0,500% 21-06/09/2029	EUR	135 047	0,40
147 000	KERRY GROUP FIN 0,625% 19-20/09/2029	EUR	133 073	0,39
140 000	SMURFIT KAPPA 0,500% 21-22/09/2029	EUR	125 210	0,37
	Nouvelle-Zélande		384 929	1,14
290 000	ASB FINANCE LTD 0,500% 19-24/09/2029	EUR	260 435	0,77
122 000	CHORUS LTD 3,625% 22-07/09/2029	EUR	124 494	0,37
	Norvège		341 706	1,00
225 000	NORSK HYDRO ASA 2,000% 19-11/04/2029	EUR	214 813	0,63
125 000	SPAREBANK 1 SR 3,375% 24-14/11/2029	EUR	126 893	0,37
123 000		Don		
200 000	Autriche ERSTE GROUP 0,250% 21-14/09/2029	EUR	176 857 176 857	0,52 0,52
200 000		Lok		
122.000	Liechtenstein	ELID	134 380	0,40
133 000	SWISS LIFE FINANCE I 3,250% 22-31/08/2029	EUR	134 380	0,40
	République tchèque		129 008	0,38
	CZECH GAS NET 0,450% 21-08/09/2029	EUR	129 008	0,38
Total portefeuill	le-titres		33 475 086	98,89

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	es admises à la cote officielle d'une bourse de va n autre marché réglementé	leurs et/ou	50 955 630	98,30
0	Obligations		50 955 630	98,30
800 000	France BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 1,125% 22-19/01/2032	EUR	14 264 289 678 768	27,49 1,31
300 000	BANQUE FEDERATIVE DU CREDIT MUTUEL 3,625% 22-14/09/2032	EUR	307 443	0,59
1 000 000	BNP PARIBAS 0,625% 20-03/12/2032	EUR	800 854	1,54
600 000	BNP PARIBAS 2,100% 22-07/04/2032	EUR	545 488	1,05
800 000	BPCE 1,000% 22-14/01/2032	EUR	673 794	1,30
500 000	BPCE 2,375% 22-26/04/2032	EUR	471 318	0,91
300 000	BPCE 4,000% 22-29/11/2032	EUR	313 495	0,60
600 000	CAPGEMINI SE 2,375% 20-15/04/2032	EUR	570 008	1,10
200 000	COFACE SA 6,000% 22-22/09/2032	EUR	225 142	0,43
300 000	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN 2,625% 22-10/08/2032	EUR	287 992	0,56
300 000	COMPAGNIE GÉNÉRALE DES ÉTABLISSEMENTS MICHELIN 0,250% 20- 02/11/2032	EUR	239 572	0,46
300 000	COVIVIO 4,625% 23-05/06/2032	EUR	318 762	0,61
1 000 000	CREDIT AGRICOLE SA 0,875% 20-14/01/2032	EUR	840 310	1,62
300 000	CREDIT AGRICOLE SA 1,125% 22-12/07/2032	EUR	253 222	0,49
300 000	CREDIT MUTUEL ARKEA 4,250% 22-01/12/2032	EUR	313 513	0,60
500 000	DANONE 3,071% 22-07/09/2032	EUR	497 849	0,96
300 000	GECINA 2,000% 17-30/06/2032	EUR	277 152	0,53
500 000	KLEPIERRE 1,625% 17-13/12/2032	EUR	444 748	0,86
500 000	LEGRAND SA 1,875% 17-06/07/2032	EUR	463 549	0,89
300 000	NERVAL SAS 2,875% 22-14/04/2032	EUR	283 574	0,55
800 000	ORANGE 0,500% 19-04/09/2032	EUR	661 043	1,28
600 000	ORANGE 1,625% 20-07/04/2032	EUR	545 803	1,05
500 000	PERNOD RICARD SA 3,750% 22-02/11/2032	EUR	513 797	0,99
500 000	SCHNEIDER ELECTRIC SE 3,500% 22-09/11/2032	EUR	519 281	1,00
800 000	SOCIETE GENERALE 4,250% 22-16/11/2032	EUR	851 185	1,63
500 000	SUEZ 5,000% 22-03/11/2032	EUR	547 006	1,06
300 000	URW 2,000% 20-29/06/2032	EUR	268 087	0,52
500 000	VEOLIA ENVIRONNEMENT 1,625% 17-21/09/2032	EUR	446 356	0,86
300 000	VERALLIA SA 3,875% 24-04/11/2032	EUR	298 897	0,58
800 000	VINCI SA 3,375% 22-17/10/2032	EUR	806 281	1,56
	Pays-Bas		11 307 544	21,83
600 000	ABN AMRO BANK NV 3,000% 22-01/06/2032	EUR	586 427	1,13
300 000	ABN AMRO BANK NV 3,875% 24-15/01/2032	EUR	308 612	0,60
318 000	ADECCO INT FINANCE 3,400% 24-08/10/2032	EUR	314 007	0,61
492 000	ASML HOLDING NV 2,250% 22-17/05/2032	EUR	477 211	0,92
290 000	BMW FINANCE NV 0,875% 20-14/01/2032	EUR	250 802	0,48
663 000	BMW INTERNATIONAL INVESTMENT BV 3,500% 24-17/11/2032	EUR	672 347	1,30
500 000	BRENNTAG FINANCE 3,875% 24-24/04/2032	EUR	509 990	0,98
600 000	DIGITAL INTREPID 1,375% 22-18/07/2032	EUR	513 689	0,99
531 000	DSM NV 0,625% 20-23/06/2032	EUR	444 615	0,86
366 000	DSV FINANCE BV 3,375% 24-06/11/2032	EUR	370 948	0,72
522 000	GIVAUDAN FINANCE EUROPE 1,625% 20-22/04/2032	EUR	470 285	0,91
300 000	JAB HOLDINGS 4,750% 22-29/06/2032	EUR	322 218	0,62
800 000	KONINKLIJKE KPN 0,875% 20-14/12/2032	EUR	669 013	1,29
232 000	KONINKLIJKE PHIL 3,750% 24-31/05/2032	EUR	237 140	0,46
300 000	LINDE FINANCE BV 0,550% 20-19/05/2032	EUR	250 054	0,48
611 000	MERCEDES-BENZ IN 3,250% 24-10/01/2032	EUR	613 560	1,18
398 000	MONDELEZ INTERNATIONAL 0,625% 21-09/09/2032	EUR	327 856	0,63
663 000	MSD NETHERLANDS 3,250% 24-30/05/2032	EUR	671 421	1,30
636 000	PROSUS NV 2,031% 20-03/08/2032	EUR	555 639	1,07
500 000	SARTORIUS FINANCE 4,500% 23-14/09/2032	EUR	526 858	1,02
800 000 300 000	SIEMENS FINANCE 0,500% 20-20/02/2032 SIEMENS FINANCE 2,125% 24,22/05/2022	EUR EUR	684 074	1,32 0,59
810 000	SIEMENS FINANCE 3,125% 24-22/05/2032 UPJOHN FINANCE 1,908% 20-23/06/2032	EUR	303 456 719 346	1,39
250 000	VESTEDA FINANCE 1,908% 20-23/06/2032 VESTEDA FINANCE 4,000% 24-07/05/2032	EUR	257 993	0,50
300 000		EUR	249 983	0,50
300 000	VOLKSWAGEN INTERNATIONAL FINANCE 1,250% 20-23/09/2032	EUK	249 903	0,48

Exprimé en EUR

Dip. Int. Cit. Det.				0/ 1
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Etats-Unis d'Amérique		7 602 472	14,66
382 000	AIR PROD & CHEMICALS 0,800% 20-05/05/2032	EUR	324 505	0,63
889 000	BECTON DICKINSON 3,828% 24-07/06/2032	EUR	913 489	1,75
718 000	CARRIER GLOBAL 4,500% 24-29/11/2032	EUR	770 574	1,49
318 000	COMCAST CORPORATION 3,250% 24-26/09/2032	EUR	319 635	0,62
1 147 000	IBM CORPORATION 0,650% 20-11/02/2032	EUR	970 475	1,86
783 000	ILLINOIS TOOL WORKS 3,375% 24-17/05/2032	EUR	800 242	1,54
302 000	JOHN DEERE CAP 3,450% 24-16/07/2032	EUR	309 812	0,60
617 000	JOHNSON CONTROLS 1,000% 20-15/09/2032	EUR	527 969	1,02
414 000	JOHNSON&JOHNSON 3,200% 24-01/06/2032	EUR	423 247	0,82
484 000	MOLSON COORS 3,800% 24-15/06/2032	EUR	495 625	0,96
671 000	PEPSICO INC 0,400% 20-09/10/2032	EUR	555 901	1,07
250 000	STRYKER CORP 3,375% 24-11/09/2032	EUR	252 888	0,49
541 000	THERMO FISHER 2,375% 20-15/04/2032	EUR	514 951	0,99
466 000	UNITED PARCEL 1,500% 17-15/11/2032	EUR	423 159	0,82
	Allemagne		4 092 045	7,89
600 000	AMPRION GMBH 3,971% 22-22/09/2032	EUR	621 899	1,20
600 000	BAYER AG 1,375% 20-06/07/2032	EUR	506 096	0,98
500 000	DEUTSCHE BOERSE 1,500% 22-04/04/2032	EUR	452 540	0,87
223 000	DEUTSCHE POST AG 1,000% 20-20/05/2032	EUR	203 816	0,39
318 000	E.ON SE 0,600% 21-01/10/2032	EUR	264 064	0,51
600 000	EUROGRID GMBH 1,113% 20-15/05/2032	EUR	514 937	0,99
300 000	HENKEL AG & CO 0,500% 21-17/11/2032	EUR	251 520	0,49
600 000	INFINEON TECHNOLOGIES 2,000% 20-24/06/2032	EUR	547 784	1,06
200 000	LEG IMMOBILIEN SE 1,000% 21-19/11/2032	EUR	163 244	0,31
700 000	VONOVIA SE 0,750% 21-01/09/2032	EUR	566 145	1,09
	Royaume-Uni		3 991 629	7,70
482 000	ANGLO AMERICAN 4,750% 22-21/09/2032	EUR	517 218	1,00
358 000	BRITISH TELECOMM 3,375% 22-30/08/2032	EUR	359 166	0,69
477 000	BUNZL FINANCE 3,375% 24-09/04/2032	EUR	475 483	0,92
565 000	CADENT FINANCE PLC 0,750% 20-11/03/2032	EUR	468 647	0,90
391 000	GSK CAPITAL BV 3,125% 22-28/11/2032	EUR	393 271	0,76
557 000	ITV PLC 4,250% 24-19/06/2032	EUR	563 978	1,09
473 000	MONDI FINANCE PL 3,750% 24-31/05/2032	EUR	485 294	0,94
477 000	SCOTTISH HYDRO 3,375% 24-04/09/2032	EUR	479 116	0,92
250 000	SEGRO PLC 3,500% 24-24/09/2032	EUR	249 456	0,48
	Luxembourg		2 794 467	5,40
795 000	JOHN DEERE CASH 2,200% 20-02/04/2032	EUR	760 772	1,47
671 000	MEDTRONIC GLOBAL 0,750% 20-15/10/2032	EUR	563 007	1,09
735 000	NESTLE FINANCE INTERNATIONAL 0,375% 20-12/05/2032	EUR	615 803	1,19
375 000	PROLOGIS INTERNATIONAL II 1,625% 20-17/06/2032	EUR	330 728	0,64
601 000	RICHEMONT INTERNATIONAL 1,125% 20-26/05/2032	EUR	524 157	1,01
	Espagne		2 284 505	4,41
300 000	ACCIONA FILIALES 1,375% 22-26/01/2032	EUR	257 567	0,50
200 000	BANCO SANTANDER 3,500% 02/10/2032	EUR	199 212	0,38
600 000	CELLNEX FINANCE 2,000% 21-15/09/2032	EUR	541 735	1,05
261 000	EDP SERVICIOS 4,375% 23-04/04/2032	EUR	276 599	0,53
500 000	IBERDROLA FINANCE SA 3,375% 22-22/11/2032	EUR	507 143	0,98
500 000	RED ELECTRICA FI 3,375% 24-09/07/2032	EUR	502 249	0,97
	Japon		1 771 923	3,42
224 000	ASAHI GROUP 3,464% 24-16/04/2032	EUR	227 267	0,44
557 000	EAST JAPAN RAIL 3,976% 23-05/09/2032	EUR	589 426	1,14
522 000	MITSUBISHI UFJ FINANCIAL 3,556% 22-15/06/2032	EUR	531 258	1,02
482 000	TAKEDA PHARMACEUTICAL 1,375% 20-09/07/2032	EUR	423 972	0,82

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Italie		1 647 116	3,18
420 000	ASSICURAZIONI 5,800% 22-06/07/2032	EUR	473 557	0,91
309 000	AUTOSTRADE PER L'ITALIA 4,250% 24-28/06/2032	EUR	317 432	0,61
342 000	ITALGAS SPA 4,125% 23-08/06/2032	EUR	356 411	0,69
383 000	TERNA SPA 0,750% 20-24/07/2032	EUR	320 655	0,62
200 000	UNICREDIT SPA 1,625% 22-18/01/2032	EUR	179 061	0,35
	Finlande		392 434	0,76
402 000	NORDEA BANK ABP 2,875% 22-24/08/2032	EUR	392 434	0,76
	Australie		379 762	0,73
369 000	SYDNEY AIRPORT F 3,750% 24-30/04/2032	EUR	379 762	0,73
	Belgique		309 012	0,60
300 000	KBC GROUP NV 3,750% 24-27/03/2032	EUR	309 012	0,60
	Suède		118 432	0,23
125 000	EQT 2,875% 22-06/04/2032	EUR	118 432	0,23
Total portefeuill	le-titres		50 955 630	98,30

BNP Paribas Easy Sustainable EUR Government Bond

Portefeuille-titres au 31/12/2024

% d actifs n	Valeur d'évaluation	Devise de cotation	Dénomination	Quantité
99,1	80 053 747	aleurs et/ou	s admises à la cote officielle d'une bourse de v	/aleurs mobilière
99,1	80 033 747		autre marché réglementé	négociées sur un
99,1	80 053 747		Obligations	
24,0	19 906 087		France	
1,	1 398 247	EUR	FRANCE O.A.T. 0,000% 20-25/02/2026	1 434 541
2,	2 372 570	EUR	FRANCE O.A.T. 0,000% 20-25/11/2030	2 786 015
2,	1 987 853	EUR	FRANCE O.A.T. 0,000% 21-25/02/2027	2 087 204
2,	1 764 148	EUR	FRANCE O.A.T. 0,500% 19-25/05/2029	1 931 619
0,	88 744	EUR	FRANCE O.A.T. 0,500% 21-25/05/2072	258 428
1,	1 206 601	EUR	FRANCE O.A.T. 0,500% 21-25/06/2044	2 075 337
0,	394 686	EUR	FRANCE O.A.T. 0,750% 21-25/05/2053	796 381
1,	1 562 240	EUR	FRANCE O.A.T. 0,750% 22-25/02/2028	1 645 502
2,	2 219 152	EUR	FRANCE O.A.T. 1,750% 17-25/06/2039	2 719 882
0,	215 820	EUR	FRANCE O.A.T. 2,500% 22-25/05/2043	250 517
1,	1 323 259	EUR	FRANCE O.A.T. 2,500% 23-24/09/2026	1 318 512
2,	1 688 032	EUR	FRANCE O.A.T. 2,750% 23-25/02/2029	1 678 465
3,	2 821 202	EUR	FRANCE O.A.T. 3,000% 23-25/05/2033	2 835 379
1,	863 533	EUR	FRANCE O.A.T. 3,000% 24-25/06/2049	954 602
22,3	18 039 249		Italie	
0,	785 295	EUR	ITALY BTPS 1,100% 22-01/04/2027	808 000
0,	779 348	EUR	ITALY BTPS 1,200% 22-15/08/2025	785 000
1,	1 554 918	EUR	ITALY BTPS 1,500% 21-30/04/2045	2 307 000
1,	1 257 968	EUR	ITALY BTPS 1,800% 20-01/03/2041	1 662 000
0,	93 536	EUR	ITALY BTPS 2,150% 21-01/03/2072	147 000
1,	1 420 802	EUR	ITALY BTPS 2,650% 22-01/12/2027	1 415 000
3,	2 500 988	EUR	ITALY BTPS 2,800% 22-15/06/2029	2 495 000
1,	1 214 160	EUR	ITALY BTPS 3,500% 22-15/01/2026	1 200 000
2,	1 847 196	EUR	ITALY BTPS 3,800% 23-15/04/2026	1 814 000
0,	413 464	EUR	ITALY BTPS 4,000% 05-01/02/2037	396 000
3,	2 777 258	EUR	ITALY BTPS 4,000% 22-30/04/2035	2 644 000
3,	2 707 387	EUR	ITALY BTPS 4,000% 23-30/10/2031	2 558 000
0,	415 598	EUR	ITALY BTPS 4,050% 24-30/10/2037	399 000
0,	271 331	EUR	ITALY BTPS 4,400% 22-01/05/2033	251 000
19,1	15 461 516		Allemagne	
2,	1 814 853	EUR	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 20-15/08/2030	2 037 100
1,	1 378 503	EUR	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 21-15/08/2031	1 584 851
0,	546 107	EUR	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 0,000% 21-15/08/2050	1 036 846
1,	929 782	EUR	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 1,000% 22-15/05/2038	1 124 690
1,	1 089 227	EUR	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 1,800% 23-15/08/2053	1 289 179
3,	3 196 609	EUR	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 120 0,000% 20-10/10/2025	3 249 909
3,	3 050 506	EUR	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 120 1,300% 22-15/10/2027	3 106 739
0,	439 008	EUR	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,100% 24-12/04/2029	439 183
2,	2 137 790	EUR	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 2,300% 23-15/02/2033	2 132 033
1,	879 131	EUR	BUNDESREPUBLIK DEUTSCHLAND 3,250% 10-04/07/2042	805 729
		zen	_	000 727
14,0	11 813 659	ELID	Espagne	600,000
0,	594 689	EUR	SPANISH GOVERNMENT 0,000% 20-31/01/2026	609 000
1,	849 238	EUR	SPANISH GOVERNMENT 0,000% 21-31/01/2027	890 000
2,	1 728 312	EUR EUR	SPANISH GOVERNMENT 1,000% 21-31/01/2028	1 858 000
0,	347 420		SPANISH GOVERNMENT 1,000% 20-31/10/2050	606 000
1,	1 214 157	EUR	SPANISH GOVERNMENT 1,000% 21-30/07/2042 SPANISH GOVERNMENT 1,250% 20,21/10/2020	1 785 000
2,	1 866 211	EUR	SPANISH GOVERNMENT 1,250% 20-31/10/2030 SPANISH GOVERNMENT 1,450% 21,21/10/2071	2 016 000
0,	63 958	EUR	SPANISH GOVERNMENT 1,450% 21-31/10/2071 SPANISH COVERNMENT 1,850% 10,20/07/2025	126 000
1,	1 483 628	EUR	SPANISH GOVERNMENT 1,850% 19-30/07/2035 SPANISH GOVERNMENT 2,800% 22,21/05/2026	1 670 000
1,	956 212	EUR	SPANISH GOVERNMENT 2,800% 23-31/05/2026	949 000
1,	811 346	EUR	SPANISH GOVERNMENT 3,150% 23-30/04/2033	797 000
1,	1 171 013	EUR	SPANISH GOVERNMENT 3,500% 23-31/05/2029	1 125 000
0,	727 475	EUR	SPANISH GOVERNMENT 4,700% 09-30/07/2041	628 000

BNP Paribas Easy Sustainable EUR Government Bond

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Belgique		4 067 927	5,04
661 019	BELGIUM GOVERNMENT 0,000% 20-22/10/2027	EUR	620 763	0,77
230 740	BELGIUM GOVERNMENT 0,650% 21-22/06/2071	EUR	93 288	0,12
479 938	BELGIUM GOVERNMENT 1,000% 16-22/06/2026	EUR	471 539	0,58
1 085 135	BELGIUM GOVERNMENT 1,250% 18-22/04/2033	EUR	962 623	1,19
479 938	BELGIUM GOVERNMENT 1,400% 22-22/06/2053	EUR	300 969	0,37
584 101	BELGIUM GOVERNMENT 2,750% 22-22/04/2039	EUR	553 844	0,69
421 924	BELGIUM GOVERNMENT 3,450% 23-22/06/2043	EUR	426 649	0,53
590 264	BELGIUM GOVERNMENT 4,000% 12-28/03/2032	EUR	638 252	0,79
	Pays-Bas		3 465 389	4,29
259 643	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,000% 20-15/01/2052	EUR	128 316	0,16
588 263	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,000% 20-15/07/2030	EUR	518 142	0,64
601 241	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,000% 21-15/01/2029	EUR	549 715	0,68
851 965	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,000% 22-15/01/2026	EUR	833 477	1,03
363 909	NETHERLANDS GOVERNMENT 0,500% 19-15/01/2040	EUR	265 108	0,33
207 006	NETHERLANDS GOVERNMENT 2,000% 22-15/01/2054	EUR	177 694	0,22
255 791	NETHERLANDS GOVERNMENT 3,250% 23-15/01/2044	EUR	274 285	0,34
197 777	NETHERLANDS GOVERNMENT 3,750% 10-15/01/2042	EUR	224 180	0,28
436 427	NETHERLANDS GOVERNMENT 4,000% 05-15/01/2037	EUR	494 472	0,61
	Autriche		3 040 623	3,77
223 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,500% 17-20/04/2027	EUR	214 548	0,27
264 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 0,700% 21-20/04/2071	EUR	122 390	0,15
578 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 1,200% 15-20/10/2025	EUR	573 029	0,71
662 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 1,850% 22-23/05/2049	EUR	533 109	0,66
363 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 2,900% 23-20/02/2033	EUR	368 118	0,46
806 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 2,900% 23-23/05/2029	EUR	823 087	1,02
361 000	REPUBLIC OF AUSTRIA 4,150% 07-15/03/2037	EUR	406 342	0,50
	Portugal		1 685 096	2,09
417 968	PORTUGUESE OTS 0,900% 20-12/10/2035	EUR	341 271	0,42
328 206	PORTUGUESE OTS 1,150% 22-11/04/2042	EUR	239 229	0,30
193 821	PORTUGUESE OTS 1,650% 22-16/07/2032	EUR	181 824	0,23
539 271	PORTUGUESE OTS 1,950% 19-15/06/2029	EUR	532 746	0,66
385 553	PORTUGUESE OTS 2,875% 16-21/07/2026	EUR	390 026	0,48
	Finlande		1 267 520	1.70
119 000	FINNISH GOVERNMENT 0,125% 21-15/04/2052	EUR	1 367 530 56 632	1,70 0,07
277 000	FINNISH GOVERNMENT 0,500% 16-15/04/2026	EUR	270 989	0,34
531 000	FINNISH GOVERNMENT 0,500% 19-15/09/2029	EUR	486 237	0,60
262 000	FINNISH GOVERNMENT 0,500% 12-15/04/2043	EUR	169 697	0,21
377 000	FINNISH GOVERNMENT 3,000% 23-15/09/2033	EUR	383 975	0,48
377 000		Eck		
450.240	Irlande	77775	1 206 671	1,49
150 310	IRISH GOVERNMENT 1,000% 16 15/05/2026	EUR	128 350	0,16
224 147	IRISH GOVERNMENT 1,000% 16-15/05/2026	EUR	220 807	0,27
511 582	IRISH GOVERNMENT 1,350% 18-18/03/2031	EUR	481 553	0,60
154 266	IRISH GOVERNMENT 1,500% 19-15/05/2050	EUR EUR	116 239	0,14 0,13
121 303 148 992	IRISH GOVERNMENT 1,700% 17-15/05/2037 IRISH GOVERNMENT 3,000% 23-18/10/2043	EUR EUR	107 899 151 823	0,13
		EUK		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Total portefeuil	e-titres		80 053 747	99,15

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	Ex_{I}	Exprimé en EUR					
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets			
	es admises à la cote officielle d'une bour la utre marché réglementé	se de valeurs et/ou	4 892 788	99,89			
_	Actions		4 892 788	99,89			
	Royaume-Uni		1 057 314	21,59			
776	3I GROUP PLC	GBP	33 450	0,68			
636	ANTOFAGASTA PLC	GBP	12 231	0,25			
207	ASHTEAD GROUP PLC	GBP	12 431	0,25			
823	ASTRAZENECA PLC	GBP	104 199	2,14			
827	AUTO TRADER GROUP PLC	GBP	7 932	0,16			
4 233	AVIVA PLC	GBP	24 001	0,49			
3 737	BARCLAYS BANK PLC	GBP	12 120	0,25			
2 375	BARRATT DEVELOPMENTS PLC	GBP	12 642	0,26			
257	BERKELEY GROUP HOLDINGS/THE	GBP	12 123	0,25			
2 620	BT GROUP PLC	GBP	4 565	0,09			
270	BUNZL PLC	GBP	10 763	0,22			
505	COCA-COLA EUROPACIFIC PARTNERS PLC	USD	37 459	0,76			
1 743	COMPASS GROUP PLC	GBP	56 118	1,15			
171	CRODA INTERNATIONAL PLC	GBP	7 001	0,14			
842	DIAGEO PLC	GBP	25 842	0,53			
72 2 951	ENDEAVOUR MINING PLC GSK PLC	GBP GBP	1 241 48 059	0,03			
7 086	HALEON PLC	GBP	32 345	0,98 0,66			
167	HALMA PLC	GBP	5 431	0,11			
8 120	HSBC HOLDINGS PLC	GBP	77 124	1,57			
1 763	INFORMA PLC	GBP	17 024	0,35			
103	INTERCONTINENTAL HOTELS GROU	GBP	12 400	0,25			
3 088	JD SPORTS FASHION PLC	GBP	3 582	0,07			
5 730	KINGFISHER PLC	GBP	17 236	0,35			
942	LAND SECURITIES GROUP PLC	GBP	6 654	0,14			
1 873	LEGAL & GENERAL GROUP PLC	GBP	5 206	0,11			
17 113	LLOYDS BANKING GROUP PLC	GBP	11 338	0,23			
273	LONDON STOCK EXCHANGE GROUP	GBP	37 262	0,76			
456	MARKS & SPENCER GROUP PLC	GBP	2 071	0,04			
497	MONDI PLC	GBP	7 165	0,15			
2 230	NATIONAL GRID PLC	GBP	25 623	0,52			
2 788	NATWEST GROUP	GBP	13 559	0,28			
21	NEXT PLC	GBP	2 412	0,05			
1 423	PEARSON PLC	GBP	22 064	0,45			
134	PRUDENTIAL PLC	GBP	1 032	0,02			
486	RECKITT BENCKISER GROUP PLC	GBP	28 409	0,58			
1 556	RELX PLC	GBP	68 296	1,39			
1 115	RENTOKIL INITIAL PLC	GBP	5 405	0,11			
492	RIO TINTO PLC	GBP	28 105	0,57			
726	SAGE GROUP PLC/THE	GBP	11 178	0,23			
2 285	SAINSBURY (J) PLC	GBP	7 561	0,15			
1 440	SCHRODERS PLC	GBP	5 636	0,12			
641	SEGRO PLC	GBP	5 436	0,11			
271	SEVERN TRENT PLC	GBP	8 220	0,17			
469	SMITH & NEPHEW PLC	GBP	5 624	0,11			
54	SPIRAX-SARCO ENGINEERING PLC	GBP	4 477	0,09			
457	TAYLOR WIMPEY PLC	GBP	675	0,01			
5 565	TESCO PLC	GBP	24 789	0,51			
1 427	UNILEVER PLC	GBP	78 495	1,60			
1 107	UNITED UTILITIES GROUP PLC	GBP	14 079	0,29			
5 274 407	VODAFONE GROUP PLC	GBP	4 357	0,09			
	WHITBREAD PLC WPP PLC	GBP	14 502	0,30			
2 035	WILLEC	GBP	20 365	0,42			

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	Exprime en EOR				
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets	
	France		788 020	16,05	
131	ACCOR SA	EUR	6 162	0,13	
196	AIR LIQUIDE FINANCE	EUR	30 756	0,63	
102	ALSTOM	EUR	2 199	0,04	
18	AMUNDI SA	EUR	1 156	0,02	
199	ARKEMA	EUR	14 636	0,30	
1 623	AXA SA	EUR	55 701	1,14	
11	BIOMERIEUX	EUR	1 139	0,02	
431	BNP PARIBAS	EUR	25 524	0,52	
32	BUREAU VERITAS SA	EUR	939	0,02	
186	CAPGEMINI SE	EUR	29 416	0,60	
220	COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN	EUR	18 854	0,38	
872	CREDIT AGRICOLE SA	EUR	11 589	0,24	
718	DANONE	EUR	46 756	0,95	
70	EDENRED	EUR	2 223	0,05	
132	ESSILORLUXOTTICA	EUR	31 099	0,63	
11	GECINA SA	EUR	995	0,02	
8	GETLINK SE	EUR	123	0,00	
18	HERMES INTERNATIONAL	EUR	41 796	0,85	
31	KERING	EUR	7 386	0,15	
207	KLEPIERRE	EUR	5 755	0,12	
341	LEGRAND SA	EUR	32 068	0,65	
112	LOREAL	EUR	38 287	0,78	
121	LVMH MOET HENNESSY LOUIS VUITTON	EUR	76 896	1,57	
1 359	MICHELIN (CGDE)	EUR	43 216	0,88	
49	PERNOD RICARD SA	EUR	5 341	0,11	
182	PUBLICIS GROUPE	EUR	18 746	0,38	
260	RENAULT SA	EUR	12 233	0,25	
227	REXEL SA	EUR	5 584	0,11	
717	SANOFI AVENTIS	EUR	67 212	1,37	
397	SCHNEIDER ELECTRIC SE	EUR	95 637	1,95	
446	SOCIETE GENERALE	EUR	12 113	0,25	
50	TELEPERFORMANCE	EUR	4 156	0,08	
209	UNIBAIL-RODAMCO-WESTFIELD	EUR	15 198	0,31	
272	VINCI SA	EUR	27 129	0,55	
	Suisse		775 090	15,83	
1 281	ABB LTD - REG	SEK	66 661	1,36	
272	ADECCO GROUP AG - REG	CHF	6 481	0,13	
281	ALCON INC	CHF	23 026	0,47	
2	BARRY CALLEBAUT AG - REG	CHF	2 566	0,05	
308	CLARIANT AG - REG	CHF	3 312	0,07	
342	COCA-COLA HBC AG-DI	GBP	11 301	0,23	
315	COMPANIE FINANCIERE RICHEMONT - REG	CHF	46 288	0,94	
228	DSM-FIRMENICH AG	EUR	22 280	0,45	
11	GEBERIT AG - REG	CHF	6 032	0,12	
2	GIVAUDAN - REG	CHF	8 452	0,17	
219	JULIUS BAER GROUP LTD	CHF	13 689	0,28	
47	KUEHNE & NAGEL INTERNATIONAL AG - REG	CHF	10 407	0,21	
179	LOGITECH INTERNATIONAL - REG	CHF	14 313	0,29	
26	LONZA GROUP AG - REG	CHF	14 844	0,30	
821	NESTLE SA - REG	CHF	65 509	1,34	
1 317	NOVARTIS AG - REG	CHF	124 481	2,55	
302	ROCHE HOLDING AG GENUSSCHEIN	CHF	82 222	1,68	
324	SIG GROUP AG	CHF	6 173	0,13	
70	SIKA AG - REG	CHF	16 097	0,33	
45	SONOVA HOLDING AG - REG	CHF	14 208	0,29	
414	STMICROELECTRONICS NV	EUR	10 050	0,21	
29	STRAUMANN HOLDING AG-REG	CHF	3 531	0,07	
1	SWISS LIFE HOLDING AG - REG	CHF	745	0,02	
255	SWISS PRIME SITE - REG	CHF	26 846	0,55	
200				-,	

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	Exprime en EUR						
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets			
233	SWISS RE AG	CHF	32 575	0,67			
67	TEMENOS GROUP AG - REG	CHF	4 576	0,09			
2 353	UBS GROUP AG - REG	CHF	69 528	1,42			
120	ZURICH INSURANCE GROUP AG	CHF	68 897	1,41			
	Allemagne		721 440	14,76			
72	ADIDAS AG	EUR	17 050	0,35			
81	ALLIANZ SE - REG	EUR	23 968	0,49			
344	BASF SE	EUR	14 606	0,30			
403	BAYER AG - REG	EUR	7 784	0,16			
338	BAYERISCHE MOTOREN WERKE AG	EUR	26 695	0,54			
237	BAYERISCHE MOTOREN WERKE-PRF	EUR	17 159	0,35			
168	BRENNTAG AG	EUR	9 724	0,20			
118	COMMERZBANK AG	EUR	1 856	0,04			
26	CONTINENTAL AG	EUR	1 685	0,03			
168	COVESTRO AG-TEND	EUR	9 744	0,20			
143	DEUTSCHE BOERSE AG	EUR	31 803	0,65			
2 145	DEUTSCHE TELEKOM AG - REG	EUR	61 969	1,27			
640	DHL GROUP	EUR	21 747	0,44			
69	DR ING HC F PORSCHE AG	EUR	4 031	0,08			
1 565	E.ON SE	EUR	17 598	0,36			
398	EVONIK INDUSTRIES AG	EUR	6 659	0,14			
211	FRESENIUS MEDICAL CARE AG	EUR	9 318	0,19			
601	FRESENIUS SE & CO	EUR	20 158	0,41			
546	GEA GROUP AG	EUR	26 110	0,53			
8	HANNOVER RUECK SE	EUR	1 931	0,04			
77	HENKEL AG & CO KGAA	EUR	5 729	0,12			
106	HENKEL AG & CO KGAA VORZUG - PREF	EUR	8 978	0,18			
811	INFINEON TECHNOLOGIES AG	EUR	25 465	0,52			
46	KNORR-BREMSE AG	EUR	3 236	0,07			
122	LEG IMMOBILIEN SE	EUR	9 980	0,20			
86	MERCK KGAA	EUR	12 031	0,25			
69	MUENCHENER RUECKVERSICHERUNG AG - REG	EUR	33 610	0,69			
37	PUMA SE	EUR	1 641	0,03			
541	SAP SE	EUR	127 839	2,62			
74	SCOUT24 AG	EUR	6 297	0,13			
508	SIEMENS AG - REG	EUR	95 788	1,96			
356	SIEMENS ENERGY AG	EUR	17 935	0,37			
325	SIEMENS HEALTHINEERS AG	EUR	16 640	0,34			
89	SYMRISE AG	EUR	9 136	0,19			
530	VONOVIA SE	EUR	15 540	0,32			
	Pays-Bas		407 655	8,36			
190	ABN AMRO GROUP NV - CVA	EUR	2 829	0,06			
8	ADYEN NV	EUR	11 496	0,23			
1 927	AEGON LTD	EUR	11 022	0,23			
238	AKZO NOBEL NV	EUR	13 794	0,28			
28	ARGENX SE	EUR	16 800	0,34			
27	ASM INTERNATIONAL NV	EUR	15 088	0,31			
196	ASML HOLDING NV	EUR	133 026	2,73			
344	ASR NEDERLAND NV	EUR	15 748	0,32			
55	BE SEMICONDUCTOR	EUR	7 277	0,15			
77	IMCD GROUP NV - W/I	EUR	11 050	0,23			
1 281	ING GROEP NV	EUR	19 382	0,40			
77	JDE PEETS NV	EUR	1 273	0,03			
426	KONINKLIJKE AHOLD DELHAIZE N	EUR	13 415	0,27			
4 891	KONINKLIJKE KPN	EUR	17 192	0,35			
258	KONINKLIJKE PHILIPS NV	EUR	6 295	0,13			
547	NN GROUP NV - W/I	EUR	23 012	0,47			
577	PROSUS NV	EUR	22 128	0,45			
160	QIAGEN NV	EUR	6 887	0,14			
151	RANDSTAD HOLDING NV	EUR	6 147	0,13			

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	Exprime en EUK						
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets			
802	STELLANTIS NV	EUR	10 097	0,21			
152	UNIVERSAL MUSIC GROUP NV	EUR	3 757	0,08			
249	WOLTERS KLUWER	EUR	39 940	0,82			
	Espagne		247 431	5,04			
57	ACCIONA SA	EUR	6 196	0,13			
118	AENA SA	EUR	23 293	0,48			
426	AMADEUS IT GROUP	EUR	29 053	0,59			
2 584	BANCO BILBAO VIZCAYA ARGENTARIA	EUR	24 424	0,50			
5 577	BANCO DE SABADELL SA	EUR	10 468	0,21			
8 932	BANCO SANTANDER SA	EUR	39 877	0,81			
940	CAIXABANK	EUR	4 922	0,10			
460	CELLNEX TELECOM SAU	EUR	14 035	0,29			
217	EDP RENOVAVEIS SA	EUR	2 179	0,04			
125	GRIFOLS SA	EUR	1 144	0,02			
4 106	IBERDROLA FINANCE	EUR	54 610	1,11			
386	INDUSTRIA DE DISENO TEXTIL	EUR	19 161	0,39			
447	RED ELECTRICA FI CORPORACION SA	EUR	7 376	0,15			
2 716	TELEFONICA SA	EUR	10 693	0,22			
	Danemark		193 193	3,94			
99	COLOPLAST - B	DKK	193 193	0,21			
257	DANSKE BANK A/S	DKK	7 020	0,14			
122	DSV A/S	DKK	25 014	0,51			
1 550	NOVO NORDISK A/S - B	DKK	129 742	2,66			
126	NOVOZYMES A/S - B	DKK	6 889	0,14			
45	ORSTED A/S	DKK	1 956	0,04			
4	PANDORA A/S	DKK	706	0,01			
869	VESTAS WIND SYSTEMS A/S	DKK	11 429	0,23			
00)		2.111					
	Suède	9777	182 951	3,73			
668	ALFA LAVAL AB	SEK	27 008	0,55			
771	BOLIDEN AB	SEK	20 923	0,43			
299	EPIROC AB - A CAP	SEK	5 032	0,10			
165	EPIROC AB-B	SEK	2 486	0,05			
2 080	ERICSSON LM - B	SEK	16 340	0,33			
975	ESSITY AKTIEBOLAG - B	SEK	25 198	0,51			
333	GETINGE AB - B	SEK	5 284	0,11			
1 015	HEXAGON AB-B	SEK	9 368	0,19			
586	SANDVIK AB	SEK	10 156	0,21			
453	SECURITAS AB - B	SEK	5 420	0,11			
334	SKANSKA AB - B	SEK	6 793	0,14			
998	SKF AB - B	SEK	18 108	0,37			
	SVENSKA HANDELSBANKEN - A	SEK	20 112	0,41			
402		SEK	7 670	0,16			
1 139	TELIA CO AB	SEK	3 053	0,06			
	Norvège		146 998	2,99			
2 751	DNB BANK ASA	NOK	53 076	1,08			
999	MOWI ASA	NOK	16 543	0,34			
5 644	NORSK HYDRO ASA	NOK	30 014	0,61			
2 120	ORKLA ASA	NOK	17 729	0,36			
226	SALMAR ASA	NOK	10 387	0,21			
338	TELENOR ASA	NOK	3 647	0,07			
610	YARA INTERNATIONAL ASA	NOK	15 602	0,32			
	Italie		134 867	2,75			
939	ASSICURAZIONI GENERALI	EUR	25 607	0,52			
1 090	BANCO BPM SPA	EUR	8 515	0,17			
12 151	INTESA SANPAOLO	EUR	46 939	0,96			
172	MEDIOBANCA SPA	EUR	2 421	0,05			
30	MONCLER SPA	EUR	1 529	0,03			
255	PRYSMIAN SPA	EUR	15 723	0,32			
886	UNICREDIT SPA	EUR	34 133	0,70			

Exprimé en EUR

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Finlande		101 847	2,06
380	FORTUM OYJ	EUR	5 136	0,10
67	KESKO OYJ - B	EUR	1 218	0,02
147	KONE OYJ - B	EUR	6 909	0,14
709	METSO OUTOTEC OYJ	EUR	6 367	0,13
5 062	NOKIA OYJ	EUR	21 638	0,44
3 326	NORDEA BANK ABP	EUR	34 923	0,71
108	ORION OYJ - B	EUR	4 620	0,09
140	SAMPO OYJ - A	EUR	5 513	0,11
280	STORA ENSO OYJ - R	EUR	2 721	0,06
482	UPM-KYMMENE OYJ	EUR	12 802	0,26
	Irlande		72 992	1,50
1 910	AIB GROUP PLC	EUR	10 180	0,21
982	BANK OF IRELAND GROUP PLC	EUR	8 647	0,18
480	DCC PLC	GBP	29 840	0,61
501	EXPERIAN PLC	GBP	20 875	0,43
37	KERRY GROUP PLC - A	EUR	3 450	0,07
	Belgique		33 441	0.69
70	ANHEUSER - BUSCH INBEV SA/NV	EUR	3 378	0,07
130	KBC GROUP NV	EUR	9 690	0,20
106	UCB SA	EUR	20 373	0,42
	Autriche		17 889	0,37
179	ERSTE GROUP	EUR	10 679	0,22
103	VERBUND AG	EUR	7 210	0,15
	Portugal		6 645	0,13
2 102	EDP - ENERGIAS DE PORTUGAL SA	EUR	6 497	0,13
8	JERONIMO MARTINS	EUR	148	0,00
	Luxembourg		3 353	0,07
68	EUROFINS SCIENTIFIC	EUR	3 353	0,07
	lle de Man		1 662	0,03
200	ETAIN PLC	GBP	1 662	0,03
Total portefeuill	e-titres		4 892 788	99,89

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	Exprimé en USD				
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets	
	es admises à la cote officielle d'une bourse	e de valeurs et/ou	49 552 503	95,94	
negociees sur un	autre marché réglementé Obligations		40 942 746	79,34	
	-				
60,000	Etats-Unis d'Amérique	HeD	36 443 506	70,72	
60 000	ABBVIE INCORPORATED 2,950% 20-21/11/2026	USD USD	58 297 49 121	0,11	
50 000 50 000	ABBVIE INCORPORATED 3,200% 16-14/05/2026 ABBVIE INCORPORATED 3,200% 20-21/11/2029	USD	46 400	0,10 0,09	
90 000	ABBVIE INCORPORATED 4,050% 20-21/11/2029 ABBVIE INCORPORATED 4,050% 20-21/11/2039	USD	76 923	0,14	
30 000	ABBVIE INCORPORATED 4,250% 18-14/11/2028	USD	29 532	0,06	
90 000	ABBVIE INCORPORATED 4,250% 16-14/11/2020 ABBVIE INCORPORATED 4,250% 20-21/11/2049	USD	73 052	0,13	
40 000	ABBVIE INCORPORATED 4,400% 13-06/11/2042	USD	34 610	0,07	
30 000	ABBVIE INCORPORATED 4,450% 16-14/05/2046	USD	25 551	0,05	
50 000	ABBVIE INCORPORATED 4,500% 15-14/05/2035	USD	46 753	0,09	
40 000	ABBVIE INCORPORATED 4,550% 20-15/03/2035	USD	37 576	0,07	
60 000	ABBVIE INCORPORATED 4,700% 15-14/05/2045	USD	52 982	0,10	
40 000	ABBVIE INCORPORATED 4,800% 24-15/03/2027	USD	40 233	0,08	
70 000	ABBVIE INCORPORATED 4,800% 24-15/03/2029	USD	69 897	0,13	
30 000	ABBVIE INCORPORATED 4,850% 20-15/06/2044	USD	27 133	0,05	
50 000	ABBVIE INCORPORATED 4,875% 18-14/11/2048	USD	44 841	0,09	
40 000	ABBVIE INCORPORATED 4,950% 24-15/03/2031	USD	39 961	0,08	
40 000	ABBVIE INCORPORATED 5,050% 24-15/03/2034	USD	39 527	0,08	
20 000	ABBVIE INCORPORATED 5,350% 24-15/03/2044	USD	19 432	0,04	
50 000	ABBVIE INCORPORATED 5,400% 24-15/03/2054	USD	48 190	0,09	
30 000	ABBVIE INCORPORATED 5,500% 24-15/03/2064	USD	28 717	0,06	
38 000	ACE INA HOLDINGS 4,350% 15-03/11/2045	USD	32 343	0,06	
10 000	ADOBE INCORPORATED 2,150% 20-01/02/2027	USD	9 540	0,02	
40 000	ADOBE INCORPORATED 2,300% 20-01/02/2030	USD	35 571	0,07	
10 000	ADOBE INCORPORATED 4,950% 24-04/04/2034	USD	9 913	0,02	
10 000	ADVANCED MICRO 4,393% 22-01/06/2052	USD	8 351	0,02	
20 000	AETNA INC 6,750% 07-15/12/2037	USD	21 089	0,04	
20 000	AIR LEASE CORP 1,875% 21-15/08/2026	USD	19 061	0,04	
30 000	AIR LEASE CORP 2,100% 21-01/09/2028	USD	27 048	0,05	
40 000	AIR LEASE CORP 2,875% 20-15/01/2026	USD	39 131	0,08	
20 000	AIR LEASE CORP 2,875% 22-15/01/2032	USD	17 036	0,03	
30 000	AIR LEASE CORP 5,100% 24-01/03/2029	USD	30 049	0,06	
10 000	AIR LEASE CORP 5,200% 24-15/07/2031	USD	9 883	0,02	
30 000	AIR LEASE CORP 5,300% 23-01/02/2028	USD	30 249	0,06	
30 000	AIR LEASE CORP 5,850% 22-15/12/2027	USD	30 734	0,06	
30 000	AIR PROD & CHEMICALS 2,050% 20-15/05/2030	USD	26 028	0,05	
10 000	AIR PROD & CHEMICALS 2,800% 20-15/05/2050	USD	6 277	0,01	
20 000	AIR PROD & CHEMICALS 4,750% 24-08/02/2031	USD	19 846	0,04	
60 000	AIR PROD & CHEMICALS 4,850% 24-08/02/2034	USD	58 475	0,11	
10 000	AIRCASTLE LTD 4,250% 19-15/06/2026	USD	9 899	0,02	
20 000	ALBEMARLE CORP 5,050% 22-01/06/2032	USD	19 024	0,04	
10 000	ALEXANDRIA REAL 1,875% 20-01/02/2033	USD	7 700	0,01	
20 000	ALEXANDRIA REAL 3,550% 22-15/03/2052	USD	13 592	0,03	
50 000	ALEXANDRIA REAL 4,750% 23-15/04/2035	USD	46 918	0,09	
20 000	ALEXANDRIA REAL 5,625% 24-15/05/2054	USD	19 094	0,04	
20 000	ALLSTATE CORPORATION 1,450% 20-15/12/2030	USD	16 242	0,03	
25 000	ALLSTATE CORPORATION 4,200% 16-15/12/2046	USD	20 114	0,04	
10 000	ALLY FINANCIAL INC 8 000% 08 01/11/2021	USD	8 550	0,02	
47 000	ALLY FINANCIAL INC 8,000% 08-01/11/2031	USD	51 989	0,10	
20 000	ALPHABET INCORPORATED 1,000% 20-15/08/2027	USD	18 287	0,04	
30 000	ALPHABET INCORPORATED 1,100% 20-15/08/2030	USD	24 933	0,05	
20 000	ALPHABET INCORPORATED 1,900% 20-15/08/2040	USD	13 035	0,03	
20 000	ALPHABET INCORPORATED 1,998% 16-15/08/2026	USD USD	19 261 27 694	0,04	
50 000 40 000	ALPHABET INCORPORATED 2,050% 20-15/08/2050			0,05	
70 000	ALPHABET INCORPORATED 2,250% 20-15/08/2060 AMAZON.COM INC 1,000% 21-12/05/2026	USD USD	21 590 66 967	0,04 0,12	
40 000	AMAZON.COM INC 1,000% 21-12/05/2020 AMAZON.COM INC 1,200% 20-03/06/2027	USD	37 073	0,12	
40 000	ANIAZON.CON INC 1,200/0 20-03/00/202/	USD	3/0/3	0,07	

Portefeuille-titres au 31/12/2024

% des actifs nets	Valeur d'évaluation	Devise de cotation	Dénomination	Quantité
0,07	33 912	USD	AMAZON.COM INC 1,500% 20-03/06/2030	40 000
0,05	27 299	USD	AMAZON.COM INC 1,650% 21-12/05/2028	30 000
0,14	76 809	USD	AMAZON.COM INC 2,100% 21-12/05/2031	90 000
0,06	29 746	USD	AMAZON.COM INC 2,500% 20-03/06/2050	50 000
0,03	17 137	USD	AMAZON.COM INC 2,700% 20-03/06/2060	30 000
0,06	29 349	USD	AMAZON.COM INC 2,875% 21-12/05/2041	40 000
0,07	33 572	USD	AMAZON.COM INC 3,100% 21-12/05/2051	50 000
0,07	38 668	USD	AMAZON.COM INC 3,150% 18-22/08/2027	40 000
0,03	12 994	USD	AMAZON.COM INC 3,250% 21-12/05/2061	20 000
0,08	39 044	USD	AMAZON.COM INC 3,300% 22-13/04/2027	40 000
0,04	19 171	USD	AMAZON.COM INC 3,450% 22-13/04/2029	20 000
0,09	46 237	USD	AMAZON.COM INC 3,600% 22-13/04/2032	50 000
0,21	114 898	USD	AMAZON.COM INC 3,875% 18-22/08/2037	130 000
0,06	31 460	USD	AMAZON.COM INC 3,950% 22-13/04/2052	40 000
0,10	49 233	USD	AMAZON.COM INC 4,050% 18-22/08/2047	60 000
0,05	23 507	USD	AMAZON.COM INC 4,100% 22-13/04/2062	30 000
0,05	24 484	USD	AMAZON.COM INC 4,250% 18-22/08/2057	30 000
0,06	30 188	USD	AMAZON.COM INC 4,550% 22-01/12/2027	30 000
0,06	30 162	USD	AMAZON.COM INC 4,650% 22-01/12/2029	30 000
0,06	29 846	USD	AMAZON.COM INC 4,700% 22-01/12/2032	30 000
0,04	19 893	USD	AMAZON.COM INC 4,800% 14-05/12/2034	20 000
0,04	19 085	USD	AMAZON.COM INC 4,950% 14-05/12/2044	20 000
0,03	13 398	USD	AMERICAN EXPRESS 2,550% 22-04/03/2027	14 000
0,03	16 762	USD	AMERICAN EXPRESS 4,050% 13-03/12/2042	20 000
0,02	11 713	USD	AMERICAN HOMES 4 4,250% 18-15/02/2028	12 000
0,04	19 235	USD	AMERICAN HONDA F 3,500% 18-15/02/2028	20 000
0,08	39 265	USD	AMERICAN HONDA F 4,600% 23-17/04/2030	40 000
0,02	9 599	USD	AMERICAN HONDA F 4,900% 24-10/01/2034	10 000
0,08	40 065	USD	AMERICAN HONDA F 4,950% 24-09/01/2026	40 000
0,02	10 261	USD	AMERICAN HONDA F 5,650% 23-15/11/2028	10 000
0,06	29 656	USD	AMERICAN INTERNATIONAL 5,125% 23-27/03/2033	30 000
0,03	17 163	USD	AMERICAN INTERNATIONAL GROUP 4,500% 14-16/07/2044	20 000
0,07	38 421	USD	AMERICAN TOWER 1,600% 21-15/04/2026	40 000
0,05	25 682	USD	AMERICAN TOWER 2,100% 20-15/06/2030	30 000
0,03	17 991	USD	AMERICAN TOWER 2,900% 20-15/01/2030	20 000
0,04	18 626	USD	AMERICAN TOWER 3,100% 20-15/06/2050	29 000
0,02	9 686	USD	AMERICAN TOWER 3,550% 17-15/07/2027	10 000
0,11	57 640	USD	AMERICAN TOWER 3,600% 17-15/01/2028	60 000
0,07	37 848	USD	AMERICAN TOWER 3,800% 19-15/08/2029	40 000
0,12	64 870	USD	AMERICAN TOWER 4,050% 22-15/03/2032	70 000
0,04	20 112	USD	AMERICAN TOWER 5,200% 24-15/02/2029	20 000
0,06	29 978	USD	AMERICAN TOWER 5,450% 24-15/02/2034	30 000
0,04	20 507	USD	AMERICAN TOWER 5,800% 23-15/11/2028	20 000
0,03	17 935	USD	AMERICAN WATER 2,800% 20-01/05/2030	20 000
0,04	20 019	USD	AMERICAN WATER 3,250% 21-01/06/2051	30 000
0,03	15 947	USD	AMERICAN WATER 4,200% 18-01/09/2048	20 000
0,02	9 587	USD	AMERICAN WATER 5,450% 24-01/03/2054	10 000
0,06	30 868	USD	AMERICAN WATER 6,593% 08-15/10/2037	28 000
0,02	9 477	USD	AMERICANADIAN EXPRESS 1,650% 21-04/11/2026	10 000
0,06	29 252	USD	AMERICANADIAN EXPRESS 4,050% 22-03/05/2029	30 000
0,04	19 826	USD	AMERICANADIAN HOMES 4 5,500% 24-15/07/2034	20 000
0,11	57 744	USD	AMERICANADIAN HONDA F 1,800% 21-13/01/2031	70 000
0,06	29 182	USD	AMERICANADIAN HONDA F 4,400% 24-05/09/2029	30 000
0,02	9 978	USD	AMERICANADIAN HONDA F 4,700% 23-12/01/2028	10 000
0,02	10 038	USD	AMERICANADIAN HONDA F 4,900% 24-09/07/2027	10 000
0,02	9 450	USD	AMERICANADIAN TOWER 1,450% 21-15/09/2026	10 000
0,02	9 605	USD	AMERICANADIAN TOWER 2,750% 19-15/01/2027	10 000
0,02	12 389	USD	AMERICANADIAN TOWER 2,950% 20-15/01/2051	20 000
0,04	20 131	USD	AMERICANADIAN TOWER 5,250% 23-15/07/2028	20 000
	17 352	USD	AMERISOURCEBERGE 2,700% 21-15/03/2031	20 000
0,03				

Portefeuille-titres au 31/12/2024

% des actifs nets	Valeur d'évaluation	Devise de cotation	Dénomination	Quantité
0,07	37 927	USD	AMGEN INC 2,200% 20-21/02/2027	40 000
0,10	52 984	USD	AMGEN INC 2,450% 20-21/02/2030	60 000
0,09	44 573	USD	AMGEN INC 3,150% 20-21/02/2040	60 000
0,04	19 232	USD	AMGEN INC 3,200% 17-02/11/2027	20 000
0,04	20 561	USD	AMGEN INC 3,375% 20-21/02/2050	30 000
0,07	38 469	USD	AMGEN INC 4,050% 22-18/08/2029	40 000
0,05 0,09	27 802 46 333	USD USD	AMGEN INC 4,200% 22-01/03/2033 AMGEN INC 4,200% 22-22/02/2052	30 000 60 000
0,09	24 787	USD	AMGEN INC 4,400% 15-01/05/2045	30 000
0,01	7 743	USD	AMGEN INC 4,400% 22-22/02/2062	10 000
0,05	24 899	USD	AMGEN INC 4,563% 17-15/06/2048	30 000
0,08	41 967	USD	AMGEN INC 4,663% 17-15/06/2051	50 000
0,03	17 145	USD	AMGEN INC 4,875% 22-01/03/2053	20 000
0,15	80 511	USD	AMGEN INC 5,150% 23-02/03/2028	80 000
0,06	30 269	USD	AMGEN INC 5,250% 23-02/03/2030	30 000
0,14	79 373	USD	AMGEN INC 5,250% 23-02/03/2033	80 000
0,06	29 988	USD	AMGEN INC 5,507% 23-02/03/2026	30 000
0,12	63 228	USD	AMGEN INC 5,600% 23-02/03/2043	65 000
0,16	86 719	USD	AMGEN INC 5,650% 23-02/03/2053	90 000
0,11	57 551	USD	AMGEN INC 5,750% 23-02/03/2063	60 000
0,03	16 731	USD	AMPHENOL CORP 2,200% 21-15/09/2031	20 000
0,07	36 137	USD	AMPHENOL CORP 2,800% 19-15/02/2030	40 000
0,02	9 519	USD	AMPHENOL CORP 5,375% 24-15/11/2054	10 000
0,02	12 734	USD	ANTHEM INC 3,125% 20-15/05/2050	20 000
0,03	13 862	USD	ANTHEM INC 3,600% 21-15/03/2051	20 000
0,06	29 179	USD	ANTHEM INC 3,650% 17-01/12/2027	30 000
0,04	18 471	USD	ANTHEM INC 4,100% 22-15/05/2032	20 000
0,06	29 309	USD	ANTHEM INC 4,101% 18-01/03/2028	30 000
0,06	32 133	USD	ANTHEM INC 4,375% 17-01/12/2047	40 000
0,05 0,04	26 682 19 004	USD USD	AON CORP 2,800% 20-15/05/2030 AON CORP 3,750% 19-02/05/2029	30 000 20 000
0,04	22 021	USD	AON CORP/AON GLO 3,900% 22-28/02/2052	30 000
0,04	10 069	USD	AON NORTH AMER 5,125% 24-01/03/2027	10 000
0,06	29 979	USD	AON NORTH AMER 5,450% 24-01/03/2034	30 000
0,09	49 000	USD	APPLE INC 0,700% 21-08/02/2026	51 000
0,12	60 500	USD	APPLE INC 1,200% 21-08/02/2028	67 000
0,03	16 689	USD	APPLE INC 1,250% 20-20/08/2030	20 000
0,09	44 862	USD	APPLE INC 1,400% 21-05/08/2028	50 000
0,12	67 231	USD	APPLE INC 1,650% 21-08/02/2031	80 000
0,03	16 645	USD	APPLE INC 1,700% 21-05/08/2031	20 000
0,09	44 960	USD	APPLE INC 2,200% 19-11/09/2029	50 000
0,05	23 545	USD	APPLE INC 2,400% 20-20/08/2050	40 000
0,09	48 517	USD	APPLE INC 2,450% 16-04/08/2026	50 000
0,06	29 008	USD	APPLE INC 2,550% 20-20/08/2060	50 000
0,05	24 786	USD	APPLE INC 2,650% 20-11/05/2050	40 000
0,02	12 314	USD	APPLE INC 2,650% 21-08/02/2051	20 000
0,05	24 837	USD	APPLE INC 2,700% 21-05/08/2051	40 000
0,06	29 628	USD	APPLE INC 2,800% 21-08/02/2061	50 000
0,06	28 844	USD	APPLE INC 2,900% 17-12/09/2027	30 000
0,03	13 340	USD	APPLE INC 2,950% 19-11/09/2049	20 000
0,09	48 270	USD USD	APPLE INC 3,000% 17-13/11/2027 ADDLE INC 3,200% 17,11/05/2027	50 000
0,06 0,06	29 161 29 616	USD	APPLE INC 3,200% 17-11/05/2027 APPLE INC 3,250% 16-23/02/2026	30 000 30 000
0,06	9 446	USD	APPLE INC 3,250% 16-23/02/2026 APPLE INC 3,250% 22-08/08/2029	10 000
0,02	86 188	USD	APPLE INC 3,250% 22-08/08/2029 APPLE INC 3,350% 17-09/02/2027	88 000
0,10	27 466	USD	APPLE INC 3,350% 17-09/02/2027 APPLE INC 3,350% 22-08/08/2032	30 000
0,03	68 048	USD	APPLE INC 3,450% 15-09/02/2045	89 000
0,05	23 532	USD	APPLE INC 3,750% 17-12/09/2047	30 000
0,03	15 684	USD	APPLE INC 3,750% 17-13/11/2047	20 000
0,11	57 069	USD	APPLE INC 3,850% 13-04/05/2043	69 000

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
30 000	APPLE INC 3,950% 22-08/08/2052	USD	23 804	0,05
20 000	APPLE INC 4,100% 22-08/08/2062	USD	15 840	0,03
20 000	APPLE INC 4,150% 23-10/05/2030	USD	19 798	0,04
30 000	APPLE INC 4,250% 17-09/02/2047	USD	25 602	0,05
20 000	APPLE INC 4,300% 23-10/05/2033	USD	19 499	0,04
40 000	APPLE INC 4,375% 15-13/05/2045	USD	35 246	0,07
20 000	APPLE INC 4,500% 16-23/02/2036	USD	19 490	0,04
50 000	APPLE INC 4,650% 16-23/02/2046	USD	45 610	0,09
20 000	APPLE INC 4,850% 23-10/05/2053	USD	18 882	0,04
41 000	APPLIED MATERIAL 4,350% 17-01/04/2047	USD	34 634	0,07
10 000	ARCH CAPITAL GRP 5,144% 13-01/11/2043	USD	9 156	0,02
30 000	ARROW ELECTRONIC 5,875% 24-10/04/2034	USD	30 088	0,06
20 000	ARTHUR J GALLAGH 6,750% 23-15/02/2054	USD	22 133	0,04
45 000	AT&T INC 1,650% 20-01/02/2028	USD	40 901	0,08
110 000	AT&T INC 2,250% 20-01/02/2032	USD	90 828	0,17
40 000	AT&T INC 2,300% 20-01/06/2027	USD	37 753	0,07
70 000	AT&T INC 2,550% 21-01/12/2033	USD	56 342	0,11
41 000	AT&T INC 2,750% 20-01/06/2031	USD	35 658	0,07
40 000	AT&T INC 3,500% 20-01/06/2041	USD	30 620	0,06
130 000	AT&T INC 3,500% 21-15/09/2053	USD	87 669	0,16
140 000	AT&T INC 3,550% 21-15/09/2055	USD	94 440	0,17
80 000	AT&T INC 3,650% 20-01/06/2051	USD	56 293	0,11
110 000	AT&T INC 3,650% 21-15/09/2059	USD	72 777	0,13
100 000	AT&T INC 3,800% 21-01/12/2057	USD	69 222	0,12
30 000	AT&T INC 3,850% 20-01/06/2060	USD	20 782	0,04
49 000	AT&T INC 4,250% 17-01/03/2027	USD	48 541	0,09
50 000	AT&T INC 4,300% 13-15/12/2042	USD	41 541	0,08
20 000	AT&T INC 4,300% 18-15/02/2030	USD	19 337	0,04
60 000	AT&T INC 4,350% 19-01/03/2029	USD	58 652	0,11
70 000	AT&T INC 4,500% 15-15/05/2035	USD	64 729	0,12
73 000	AT&T INC 4,500% 16-09/03/2048	USD	60 147	0,12
30 000	AT&T INC 4,750% 15-15/05/2046	USD	25 994	0,05
80 000	AT&T INC 4,900% 18-15/08/2037	USD	75 324	0,14
10 000	AT&T INC 5,150% 18-15/11/2046	USD	9 169	0,02
30 000	AT&T INC 5,350% 11-01/09/2040	USD	28 941	0,06
90 000	AT&T INC 5,400% 23-15/02/2034	USD	90 320	0,16
20 000	AUTOMATIC DATA 1,250% 20-01/09/2030	USD	16 604	0,03
20 000	AUTOMATIC DATA 4,450% 24-09/09/2034	USD	19 010	0,04
20 000	AUTOZONE INC 1,650% 20-15/01/2031	USD	16 435	0,03
18 000	AUTOZONE INC 3,750% 17-01/06/2027	USD	17 583	0,03
30 000	AUTOZONE INC 5,400% 24-15/07/2034	USD	29 824	0,06
20 000	AUTOZONE INC 6,550% 23-01/11/2033	USD	21 528	0,04
10 000	AVALONBAY COMMUN 2,450% 20-15/01/2031	USD	8 654	0,02
40 000	AVERY DENNISON 2,250% 21-15/02/2032	USD	32 695	0,02
24 000	AXA EQUITABLE HO 5,000% 19-20/04/2048	USD	21 353	0,04
40 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 5,000% 14-21/01/2044	USD	37 337	0,04
50 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 3,500% 14-21/01/2044	USD	49 275	0,10
30 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 3,300% 10-19/04/2020 BANK OF AMERICA CORPORATION 4,875% 14-01/04/2044	USD	27 432	0,10
20 000	BANK OF NY MELLO 1,050% 21-15/10/2026	USD	18 821	0,04
30 000	BANK OF NY MELLO 3,000% 16-30/10/2028	USD	28 029	0,05
20 000	BANK OF NY MELLO 3,300% 17-23/08/2029	USD	18 593	0,04
100 000	BAXALTA INC 5,250% 16-23/06/2045 BECTON DICKINSON 1 0579/ 21 11/02/2021	USD	92 072	0,17
40 000	BECTON DICKINSON 1,957% 21-11/02/2031	USD	33 277	0,06
45 000	BECTON DICKINSON 3,700% 17-06/06/2027	USD	43 898	0,08
50 000	BECTON DICKINSON 4,669% 17-06/06/2047	USD	42 718	0,08
10 000	BECTON DICKINSON 5,110% 24-08/02/2034	USD	9 848	0,02
40 000	BERRY GLOBAL INC 1,570% 21-15/01/2026	USD	38 580	0,07
10 000	BERRY GLOBAL INC 5,650% 24-15/01/2034	USD	10 068	0,02
10 000	BERRY GLOBAL INC 5,800% 24-15/06/2031	USD	10 169	0,02
	BIOGEN INC 3,250% 22-15/02/2051	USD	25 610	0,05
40 000 20 000	BIOGEN INC 5,200% 15-15/09/2045	USD	18 107	0,04

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
10 000	BLACKROCK FUND 5,000% 24-14/03/2034	USD	9 880	0,02
10 000	BLACKROCK FUND 5,250% 24-14/03/2054	USD	9 430	0,02
20 000	BLACKROCK FUND 5,350% 24-08/01/2055	USD	19 104	0,04
10 000	BLACKROCK INC 2,400% 20-30/04/2030	USD	8 867	0,02
10 000	BLACKROCK INC 3,250% 19-30/04/2029	USD	9 446	0,02
20 000	BLACKROCK INC 4,750% 23-25/05/2033	USD	19 537	0,04
30 000	BOOKING HOLDINGS INC 4,625% 20-13/04/2030	USD	29 711	0,06
10 000	BORGWARNER AUTO 4,375% 15-15/03/2045	USD	8 131	0,02
10 000	BORGWARNER INC 2,650% 20-01/07/2027	USD	9 508	0,02
10 000	BORGWARNER INC 5,400% 24-15/08/2034	USD	9 836	0,02
30 000	BOSTON PROP LP 3,250% 20-30/01/2031	USD	26 352	0,05
20 000	BOSTON PROP LP 5,750% 24-15/01/2035	USD	19 608	0,04
20 000	BOSTON PROPERTIE 3,400% 19-21/06/2029	USD	18 346	0,04
35 000	BOSTON PROPERTIES LP 2,750% 16-01/10/2026	USD	33 715	0,07
30 000	BOSTON PROPERTIES LP 3,650% 16-01/02/2026	USD	29 563	0,06
16 000	BOSTON PROPERTIES LP 4,500% 18-01/12/2028	USD	15 571	0,03
10 000	BOSTON PROPERTIES LP 6,500% 23-15/01/2034	USD	10 475	0,02
40 000	BRDCOM CRP / FIN 3,500% 18-15/01/2028	USD	38 479	0,07
45 000	BRDCOM CRP / FIN 3,875% 18-15/01/2027	USD	44 278	0,09
40 000	BRISTOL-MYERS 1,125% 20-13/11/2027	USD	36 417	0,07
70 000	BRISTOL-MYERS 1,450% 20-13/11/2030	USD	57 912	0,11
30 000	BRISTOL-MYERS 2,350% 20-13/11/2040	USD	19 872	0,04
20 000	BRISTOL-MYERS 3,200% 20-15/06/2026	USD	19 645	0,04
40 000	BRISTOL-MYERS 3,400% 20-26/07/2029	USD	37 685	0,07
40 000	BRISTOL-MYERS 3,700% 22-15/03/2052	USD	29 059	0,06
40 000	BRISTOL-MYERS 3,900% 20-20/02/2028	USD	39 152	0,08
60 000	BRISTOL-MYERS 4,125% 20-15/06/2039	USD	51 711	0,10
30 000	BRISTOL-MYERS 4,250% 20-26/10/2049	USD	24 200	0,05
70 000	BRISTOL-MYERS 4,350% 20-15/11/2047	USD	57 647	0,11
60 000	BRISTOL-MYERS 4,900% 24-22/02/2029	USD	60 227	0,12
30 000	BRISTOL-MYERS 5,100% 24-22/02/2031	USD	30 158	0,06
50 000	BRISTOL-MYERS 5,200% 24-22/02/2034	USD	49 855	0,10
20 000	BRISTOL-MYERS 5,500% 24-22/02/2044	USD	19 791	0,04
70 000	BRISTOL-MYERS 5,550% 24-22/02/2054	USD	67 993	0,12
60 000	BRISTOL-MYERS 5,650% 24-22/02/2064	USD	57 739	0,11
40 000	BRISTOL-MYERS 6,250% 23-15/11/2053	USD	42 387	0,08
10 000	BRISTOL-MYERS 6,400% 23-15/11/2063	USD	10 695	0,02
10 000	BRIXMOR OPERATING PARTNERSHIP 2,500% 21-16/08/2031	USD	8 385	0,02
40 000	BRIXMOR OPERATING PARTNERSHIP 4,125% 19-15/05/2029	USD	38 366	0,07
40 000	BROADCOM INC 2,450% 21-15/02/2031	USD	34 499	0,07
30 000	BROADCOM INC 2,600% 21-15/02/2033	USD	24 813	0,05
60 000	BROADCOM INC 3,137% 21-15/11/2035	USD	48 991	0,09
60 000	BROADCOM INC 3,187% 21-15/11/2036	USD	48 313	0,09
30 000	BROADCOM INC 3,419% 21-15/04/2033	USD	26 260	0,05
10 000	BROADCOM INC 3,459% 20-15/09/2026	USD	9 808	0,02
60 000	BROADCOM INC 3,469% 21-15/04/2034	USD	51 987	0,10
50 000	BROADCOM INC 3,500% 21-15/02/2041	USD	39 050	0,08
30 000	BROADCOM INC 3,750% 21-15/02/2051	USD	22 298	0,04
10 000	BROADCOM INC 4,000% 22-15/04/2029	USD	9 617	0,02
40 000	BROADCOM INC 4,150% 20-15/11/2030	USD	38 261	0,07
20 000	BROADCOM INC 4,150% 22-15/04/2032	USD	18 730	0,04
30 000	BROADCOM INC 4,300% 20-15/11/2032	USD	28 302	0,05
30 000	BROADCOM INC 4,350% 24-15/02/2030	USD	29 160	0,06
20 000	BROADCOM INC 4,550% 24-15/02/2032	USD	19 334	0,04
20 000	BROADCOM INC 4,750% 20-15/04/2029	USD	19 854	0,04
30 000	BROADCOM INC 4,800% 24-15/10/2034	USD	28 946	0,06
50 000	BROADCOM INC 4,926% 22-15/05/2037	USD	47 588	0,09
10 000	BROADCOM INC 5,000% 20-15/04/2030	USD	10 000	0,02
30 000	BROADCOM INC 5,050% 24-12/07/2027	USD	30 281	0,06
	BROADCOM INC 5,050% 24-12/07/2029	USD	40 128	0,08
40 000				

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
10 000	BROWN & BROWN 4,950% 22-17/03/2052	USD	8 525	0,02
20 000	BUNGE LTD FINANCE CP 2,750% 21-14/05/2031	USD	17 274	0,03
10 000	BUNGE LTD FINANCE CP 4,200% 24-17/09/2029	USD	9 695	0,02
20 000	CADENCE DESIGN 4,700% 24-10/09/2034	USD	19 167	0,04
18 000	CAMPBELL SOUP CO 3,125% 20-24/04/2050	USD	11 594	0,02
20 000	CAMPBELL SOUP CO 4,800% 18-15/03/2048	USD	17 246	0,03
10 000	CAMPBELL SOUP CO 5,200% 24-21/03/2029	USD	10 079	0,02
30 000	CAMPBELL SOUP CO 5,400% 24-21/03/2034	USD	29 883	0,06
30 000	CARDINAL HEALTH 4,368% 17-15/06/2047	USD	23 968	0,05
40 000	CARDINAL HEALTH 5,000% 24-15/11/2029	USD	39 756	0,08
20 000	CARDINAL HEALTH 5,450% 24-15/02/2034	USD	19 889	0,04
30 000	CARLISLE COS INC 2,200% 21-01/03/2032	USD	24 476	0,05
20 000	CARRIER GLOBAL 2,493% 20-15/02/2027	USD	19 125	0,04
30 000	CARRIER GLOBAL 2,700% 20-15/02/2031	USD	26 027	0,05
30 000	CARRIER GLOBAL 2,722% 20-15/02/2030	USD	26 821	0,05
24 000	CARRIER GLOBAL 3,377% 20-05/04/2040	USD	18 535	0,04
24 000	CARRIER GLOBAL 3,577% 20-05/04/2050	USD	17 182	0,03
19 000	CARRIER GLOBAL 5,900% 24-15/03/2034	USD	19 651	0,04
10 000	CARRIER GLOBAL 6,200% 24-15/03/2054	USD	10 582	0,02
20 000	CBRE SERVICES INCORPORATED 5,950% 23-15/08/2034	USD	20 655	0,04
20 000	CBS CORP 4,600% 15-15/01/2045	USD	14 727	0,03
20 000	CBS CORP 4,900% 14-15/08/2044	USD	15 132	0,03
30 000	CDW LLC/CDW FIN 2,670% 21-01/12/2026	USD	28 783	0,06
20 000	CDW LLC/CDW FIN 3,250% 20-15/02/2029	USD	18 436	0,04
40 000	CDW LLC/CDW FIN 4,250% 19-01/04/2028	USD	38 712	0,07
10 000	CDW LLC/CDW FINANCE 5,550% 24-22/08/2034	USD	9 883	0,02
20 000	CENCORA INC 5,125% 24-15/02/2034	USD	19 592	0,04
40 000	CENTENE CORP 2,500% 21-01/03/2031	USD	33 010	0,06
10 000	CENTENE CORP 2,625% 21-01/08/2031	USD	8 224	0,02
40 000	CENTENE CORP 3,375% 20-15/02/2030	USD	35 643	0,07
40 000	CENTENE CORP 4,250% 20-15/12/2027	USD	38 789	0,08
20 000	CENTENE CORP 4,625% 20-15/12/2029	USD	18 907	0,04
10 000	CENTERPOINT ENERGY HOUSTON ELECTRIC 4,450% 22-01/10/2032	USD	9 513	0,02
40 000	CENTERPOINT ENERGY HOUSTON ELECTRIC 3,350% 21-01/04/2051	USD	27 411	0,05
30 000	CENTERPOINT ENERGY HOUSTON ELECTRIC 4,250% 19-01/02/2049	USD	24 165	0,05
30 000	CF INDUSTRIES IN 5,375% 14-15/03/2044	USD	27 823	0,05
50 000	CHARLES SCHWAB 2,900% 22-03/03/2032	USD	43 074	0,08
10 000	CHARLES SCHWAB 3,200% 17-02/03/2027	USD	9 685	0,02
40 000	CHARTER COMM OPT 3,900% 21-01/06/2052	USD	25 749	0,05
30 000	CHARTER COMM OPT 4,400% 21-01/12/2061	USD	19 937	0,04
20 000	CHARTER COMM OFT 6,100% 24-01/06/2029	USD	20 390	0,04
50 000	CHARTER COMM OPT 6,384% 16-23/10/2035	USD	49 918	0,10
20 000	CHARTER COMM OFT 6,550% 24-01/06/2034	USD	20 439	0.04
30 000	CHARTER COMMUNICATIONS OPERATION 2,250% 21-15/01/2029	USD	26 438	0,04
20 000	CHARTER COMMUNICATIONS OPERATION 2,250% 21-13/01/2029 CHARTER COMMUNICATIONS OPERATION 2,300% 20-01/02/2032	USD	15 822	0,03
80 000	CHARTER COMMUNICATIONS OPERATION 2,300% 20-01/02/2032 CHARTER COMMUNICATIONS OPERATION 2,800% 20-01/04/2031	USD	67 508	0,03
30 000		USD		
	CHARTER COMMUNICATIONS OPERATION 3,500% 21-01/03/2042		20 411	0,04
20 000	CHARTER COMMUNICATIONS OPERATION 3,500% 21-01/06/2041	USD	13 689	0,03
50 000	CHARTER COMMUNICATIONS OPERATION 3,700% 20-01/04/2051	USD	31 388	0,06
50 000	CHARTER COMMUNICATIONS OPERATION 3,850% 20-01/04/2061	USD	30 181	0,06
30 000	CHARTER COMMUNICATIONS OPERATION 4,200% 17-15/03/2028	USD	29 015	0,06
40 000	CHARTER COMMUNICATIONS OPERATION 4,800% 19-01/03/2050	USD	30 100	0,06
30 000	CHARTER COMMUNICATIONS OPERATION 5,050% 19-30/03/2029	USD	29 418	0,06
20 000	CHARTER COMMUNICATIONS OPERATION 5,125% 19-01/07/2049	USD	15 751	0,03
20 000	CHARTER COMMUNICATIONS OPERATION 5,250% 22-01/04/2053	USD	16 105	0,03
40 000	CHARTER COMMUNICATIONS OPERATION 5,375% 17-01/05/2047	USD	32 696	0,06
30 000	CHARTER COMMUNICATIONS OPERATION 5,500% 22-01/04/2063	USD	23 855	0,05
40 000	CHARTER COMMUNICATIONS OPERATION 5,750% 18-01/04/2048	USD	34 257	0,07
20 000	CHARTER COMMUNICATIONS OPERATION 6,150% 23-10/11/2026	USD	20 383	0,04
70 000	CHARTER COMMUNICATIONS OPERATION 6,484% 16-23/10/2045	USD	66 306	0,12

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
10 000	CHARTER COMMUNICATIONS OPERATION 6,834% 16-23/10/2055	USD	9 752	0,02
30 000	CHUBB INA HOLDINGS 5,000% 24-15/03/2034	USD	29 621	0,06
50 000	CIGNA CORP 2,400% 20-15/03/2030	USD	43 680	0,08
20 000	CIGNA CORP 3,200% 20-15/03/2040	USD	14 646	0,03
46 000	CIGNA CORP 3,400% 20-01/03/2027	USD	44 719	0,09
30 000	CIGNA CORP 3,875% 20-15/10/2047	USD	21 835	0,04
60 000	CIGNA CORP 4,900% 19-15/12/2048	USD	51 005	0,10
10 000	CIGNA GROUP 1,250% 21-15/03/2026	USD	9 595	0,02
40 000	CIGNA GROUP 2,375% 21-15/03/2031	USD	33 859	0,07
60 000	CIGNA GROUP 4,375% 19-15/10/2028	USD	58 762	0,11
40 000	CIGNA GROUP 4,800% 19-15/08/2038	USD	36 291	0,07
50 000	CIGNA GROUP 5,250% 24-15/02/2034	USD	49 020	0,09
70 000 20 000	CIGNA GROUP 5,600% 24-15/02/2054	USD USD	65 631 18 712	0,12 0,04
30 000	CINTAS CORP NO.2 4,000% 22-01/05/2032 CITIGROUP INC 3,200% 16-21/10/2026	USD	29 182	0,04
60 000	CITIGROUP INC 3,200% 16-21/10/2020 CITIGROUP INC 3,400% 16-01/05/2026	USD	58 972	0,11
30 000	CITIGROUP INC 4,125% 16-25/07/2028	USD	29 146	0,06
20 000	CITIGROUP INC 4,300% 14-20/11/2026	USD	19 815	0,04
40 000	CITIGROUP INC 4,450% 15-29/09/2027	USD	39 440	0,04
10 000	CITIGROUP INC 4,4550% 18-23/07/2048	USD	8 581	0,02
30 000	CITIGROUP INC 4,750% 16-18/05/2046	USD	26 183	0,05
10 000	CITIGROUP INC 5,875% 12-30/01/2042	USD	10 216	0,02
30 000	CITIGROUP INC 8,125% 09-15/07/2039	USD	36 964	0,07
30 000	CITIZENS FINANCIAL GROUP 3,250% 20-30/04/2030	USD	27 116	0,05
20 000	CME GROUP INC 2,650% 22-15/03/2032	USD	17 214	0,03
10 000	CNH INDUSTRIAL 1,875% 20-15/01/2026	USD	9 694	0,02
20 000	CNH INDUSTRIAL 4,550% 23-10/04/2028	USD	19 712	0,04
10 000	CNH INDUSTRIAL 5,100% 24-20/04/2029	USD	9 990	0,02
40 000	CNO FINANCIAL 5,250% 19-30/05/2029	USD	39 678	0,08
20 000	COLGATE-PALM CO 4,000% 15-15/08/2045	USD	16 656	0,03
20 000	COLGATE-PALM CO 4,600% 23-01/03/2028	USD	20 112	0,04
20 000	COLGATE-PALM CO 4,800% 23-02/03/2026	USD	20 092	0,04
20 000	CONAGRA BRANDS 1,375% 20-01/11/2027	USD	18 155	0,04
20 000	CONAGRA BRANDS 5,300% 18-01/11/2038	USD	18 801	0,04
20 000	CONAGRA BRANDS 5,400% 18-01/11/2048	USD	18 116	0,04
40 000	CONCENTRIX CORP 6,850% 23-02/08/2033	USD	40 297	0,08
30 000	CROWN CASTLE INC 4,900% 24-01/09/2029	USD	29 668	0,06
10 000	CROWN CASTLE INC 5,200% 24-01/09/2034	USD	9 736	0,02
20 000	CROWN CASTLE INT 3,250% 20-15/01/2051	USD	13 047	0,03
30 000	CROWN CASTLE INT 4,300% 19-15/02/2029	USD	29 034	0,06
70 000	CROWN CASTLE INTERNATIONAL 2,250% 20-15/01/2031	USD	58 814	0,11
21 000	CROWN CASTLE INTERNATIONAL 2,900% 21-01/04/2041	USD	14 639	0,03
20 000	CROWN CASTLE INTERNATIONAL 3,300% 20-01/07/2030	USD	18 172	0,04
80 000	CROWN CASTLE INTERNATIONAL 3,650% 17-01/09/2027	USD	77 545	0,14
30 000	CROWN CASTLE INTERNATIONAL 3,700% 16-15/06/2026	USD	29 506	0,06
20 000	CROWN CASTLE INTERNATIONAL 5,000% 23-11/01/2028	USD	19 974	0,04
20 000	CROWN CASTLE INTERNATIONAL 5,800% 23-01/03/2034	USD	20 382	0,04
40 000	CVS HEALTH CORP 1,300% 20-21/08/2027	USD	36 217	0,07
30 000	CVS HEALTH CORP 1,750% 20-21/08/2030	USD	24 429	0,05
30 000	CVS HEALTH CORP 1,875% 20-28/02/2031	USD	24 189	0,05
20 000	CVS HEALTH CORP 2,125% 21-15/09/2031	USD	16 011	0,03
20 000 52 000	CVS HEALTH CORP 2,700% 20-21/08/2040 CVS HEALTH CORP 2,875% 16-01/06/2026	USD	13 197 50 488	0,03
	CVS HEALTH CORP 2,8/5% 16-01/06/2026 CVS HEALTH CORP 3,000% 19-15/08/2026	USD USD	50 488	0,10
40 000 27 000	CVS HEALTH CORP 3,000% 19-15/08/2026 CVS HEALTH CORP 3,250% 19-15/08/2029	USD	38 757 24 545	0,08 0,05
5 000	CVS HEALTH CORP 3,250% 19-15/08/2029 CVS HEALTH CORP 4,125% 20-01/04/2040	USD	3 915	0,03
90 000	CVS HEALTH CORP 4,125% 20-01/04/2040 CVS HEALTH CORP 4,300% 18-25/03/2028	USD	87 218	0,01
100 000	CVS HEALTH CORP 4,780% 18-25/03/2028 CVS HEALTH CORP 4,780% 18-25/03/2038	USD	86 486	0,16
10 000	CVS HEALTH CORF 5,000% 23-20/02/2026	USD	9 992	0,02
150 000	CVS HEALTH CORP 5,050% 18-25/03/2048	USD	123 831	0,23
60 000	CVS HEALTH CORP 5,125% 15-20/07/2045	USD	50 491	0,10
55 000		355	50.51	0,10

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
40 000	CVS HEALTH CORP 5,125% 23-21/02/2030	USD	39 165	0,08
40 000	CVS HEALTH CORP 5,250% 23-21/02/2033	USD	38 308	0,07
30 000	CVS HEALTH CORP 5,300% 23-01/06/2033	USD	28 756	0,06
30 000	CVS HEALTH CORP 5,400% 24-01/06/2029	USD	30 010	0,06
10 000	CVS HEALTH CORP 5,550% 24-01/06/2031	USD	9 922	0,02
20 000	CVS HEALTH CORP 5,700% 24-01/06/2034	USD	19 654	0,04
20 000	CVS HEALTH CORP 5,875% 23-01/06/2053	USD	18 342	0,04
20 000	CVS HEALTH CORP 6,000% 23-01/06/2063	USD	18 233	0,04
30 000	CVS HEALTH CORP 6,000% 24-01/06/2044	USD	28 347	0,05
30 000	CVS HEALTH CORP 6,050% 24-01/06/2054	USD	28 215	0,05
20 000	D.R. HORTON 1,300% 21-15/10/2026	USD	18 811	0,04
20 000	D.R. HORTON 5,000% 24-15/10/2034	USD	19 297	0,04
50 000	DANAHER CORP 2,600% 20-01/10/2050	USD	29 787	0,06
20 000	DEERE & CO 2,875% 19-07/09/2049	USD	13 028	0,03
49 000	DEERE & CO 3,100% 20-15/04/2030	USD	45 063	0,09
30 000	DEERE & CO 3,750% 20-15/04/2050	USD	23 057	0,04
20 000	DEERE & CO 3,900% 12-09/06/2042	USD	16 661	0,03
20 000	DEERE & CO 5,375% 09-16/10/2029	USD	20 633	0,04
60 000	DELL INT / EMC 3,375% 23-15/12/2041	USD	44 057	0,09
30 000	DELL INT / EMC 5,300% 21-01/10/2029	USD	30 299	0,06
40 000	DELL INTERNATIONAL 4,900% 21-01/10/2026	USD	40 085	0,08
20 000	DELL INTERNATIONAL 5,400% 24-15/04/2034	USD	19 927	0,04
20 000	DELL INTERNATIONAL 5,750% 23-01/02/2033	USD	20 543	0,04
40 000	DELL INTERNATIONAL 6,020% 21-15/06/2026	USD	40 580	0,08
20 000	DELL INTERNATONAL 3,450% 23-15/12/2051	USD	13 547	0,03
10 000	DELL INTERNATONAL 6,200% 21-15/07/2030	USD	10 479	0,02
20 000	DIAMOND 1 FIN/DI 8,100% 21-15/07/2036	USD	23 678	0,05
20 000	DICKS SPORTING 3,150% 22-15/01/2032	USD	17 517	0,03
20 000	DIGITAL REALTY 4,450% 18-15/07/2028	USD	19 629	0,04
47 000	DIGITAL REALTY 5,550% 22-15/01/2028	USD	47 703	0,09
20 000	DISCOVER COMMUNICATIONS 4,500% 19-30/01/2026	USD	19 914	0,04
20 000	DISCOVER FINANCE SVS 6,700% 22-29/11/2032	USD	21 329	0,04
20 000	DISCOVERY COMMUN 4,000% 21-15/09/2055	USD	12 611	0,02
10 000	DISCOVERY COMMUN 6,350% 10-01/06/2040	USD	9 239	0,02
20 000	DISCOVERY COMMUNICATIONS 3,950% 17-20/03/2028	USD	18 937	0,04
10 000	DISCOVERY COMMUNICATIONS 4,900% 16-11/03/2026	USD	9 974	0,02
10 000	DISCOVERY COMMUNICATIONS 5,000% 17-20/09/2037	USD	8 310	0,02
30 000	DOWDUPONT 4,725% 18-15/11/2028	USD	29 837	0,06
10 000	DOWDUPONT 5,319% 18-15/11/2038	USD	10 032	0,02
50 000	DOWDUPONT 5,419% 18-15/11/2048	USD	49 693	0,10
20 000	EBAY INC 2,700% 20-11/03/2030	USD	17 918	0,03
10 000	EBAY INC 3,600% 17-05/06/2027	USD	9 749	0,02
20 000	EBAY INC 3,650% 21-10/05/2051	USD	14 219	0,03
20 000	EBAY INC 4,000% 12-15/07/2042	USD	15 916	0,03
20 000	ELEVANCE HEALTH 4,750% 23-15/02/2033	USD	19 163	0,03
40 000	ELEVANCE HEALTH 4,750% 23-15/02/2053 ELEVANCE HEALTH 5,125% 23-15/02/2053	USD	35 405	0,04
20 000	*	USD	19 541	
	ELEVANCE HEALTH 5,200% 24-15/02/2035			0,04
30 000	ELI LILLY & CO 3,950% 19-15/03/2049	USD	23 510	0,05
30 000	ELI LILLY & CO 4,500% 24-09/02/2027	USD	30 062	0,06
40 000	ELI LILLY & CO 4,700% 23-27/02/2033	USD	39 175	0,08
60 000	ELI LILLY & CO 4,700% 24-09/02/2034	USD	58 152	0,11
30 000	ELI LILLY & CO 4,950% 23-27/02/2063	USD	26 962	0,05
60 000	ELI LILLY & CO 5,000% 24-09/02/2054	USD	55 170	0,11
	ELI LILLY & CO 5,050% 24-14/08/2054	USD	18 487	0,04
20 000		LICE		
40 000	ELI LILLY & CO 5,100% 24-09/02/2064	USD	36 594	
40 000 30 000	ELI LILLY & CO 5,100% 24-09/02/2064 EQUIFAX INC 2,350% 21-15/09/2031	USD	25 060	0,05
40 000 30 000 10 000	ELI LILLY & CO 5,100% 24-09/02/2064 EQUIFAX INC 2,350% 21-15/09/2031 EQUIFAX INC 3,100% 20-15/05/2030	USD USD	25 060 9 060	0,05 0,02
40 000 30 000 10 000 20 000	ELI LILLY & CO 5,100% 24-09/02/2064 EQUIFAX INC 2,350% 21-15/09/2031 EQUIFAX INC 3,100% 20-15/05/2030 EQUINIX EU FINANCE 3,900% 22-15/04/2032	USD USD USD	25 060 9 060 18 421	0,05 0,02 0,04
40 000 30 000 10 000 20 000 20 000	ELI LILLY & CO 5,100% 24-09/02/2064 EQUIFAX INC 2,350% 21-15/09/2031 EQUIFAX INC 3,100% 20-15/05/2030 EQUINIX EU FINANCE 3,900% 22-15/04/2032 EQUINIX INC 2,500% 21-15/05/2031	USD USD USD USD	25 060 9 060 18 421 17 078	0,05 0,02 0,04 0,03
40 000 30 000 10 000 20 000	ELI LILLY & CO 5,100% 24-09/02/2064 EQUIFAX INC 2,350% 21-15/09/2031 EQUIFAX INC 3,100% 20-15/05/2030 EQUINIX EU FINANCE 3,900% 22-15/04/2032	USD USD USD	25 060 9 060 18 421	0,04

Portefeuille-titres au 31/12/2024

				actifs nets
20 000	EQUINIX INC 3,400% 21-15/02/2052	USD	13 595	0,03
30 000	ERP OPERATING LP 3,000% 19-01/07/2029	USD	27 675	0,05
10 000	ERP OPERATING LP 4,500% 14-01/07/2044	USD	8 593	0,02
30 000	ESTEE LAUDER COMPANIES 1,950% 21-15/03/2031	USD	24 931	0,05
20 000	ESTEE LAUDER COMPANIES 4,375% 23-15/05/2028	USD	19 744	0,04
20 000	ESTEE LAUDER COMPANIES 4,650% 23-15/05/2033	USD	19 093	0,04
30 000	ESTEE LAUDER COMPANIES 5,000% 24-14/02/2034	USD	29 450	0,06
20 000	ESTEE LAUDER COMPANIES 5,150% 23-15/05/2053	USD	18 678	0,04
25 000	EVEREST RE HLDGS 3,125% 21-15/10/2052	USD	15 396	0,03
15 722	FEDEX CORP 2020-1 AA 1,875% 20-20/02/2034	USD	13 066	0,03
40 000	FEDEX CORP 3,100% 19-05/08/2029	USD	37 026	0,07
10 000	FEDEX CORP 3,250% 21-15/05/2041	USD	7 294	0,01
40 000	FEDEX CORP 3,875% 12-01/08/2042	USD	31 106	0,06
10 000	FEDEX CORP 3,900% 15-01/02/2035	USD	8 837	0,02
20 000	FEDEX CORP 4,050% 18-15/02/2048	USD	15 328	0,03
60 000	FEDEX CORP 4,750% 15-15/11/2045	USD	51 439	0,10
10 000	FEDEX CORP 4,950% 18-17/10/2048	USD	8 699	0,02
20 000	FEDEX CORP 5,250% 20-15/05/2050	USD	18 285	0,04
20 000	FIDELITY NATIONAL IN 1,150% 21-01/03/2026	USD	19 182	0,04
20 000	FIDELITY NATIONAL IN 3,100% 21-01/03/2041	USD	14 540	0,03
30 000	FIDELITY NATIONAL IN 5,100% 22-15/07/2032	USD	29 827	0,06
20 000	FIFTH THIRD BANK 8,250% 08-01/03/2038	USD	23 976	0,05
20 000	FISERV INC 2,250% 20-01/06/2027	USD	18 864	0,04
30 000	FISERV INC 3,200% 19-01/07/2026	USD	29 331	0,06
70 000	FISERV INC 3,500% 19-01/07/2029	USD	65 664	0,12
40 000	FISERV INC 4,200% 18-01/10/2028	USD	38 897	0,08
30 000	FISERV INC 4,400% 19-01/07/2049	USD	24 505	0,05
20 000	FISERV INC 5,150% 24-15/03/2027	USD	20 164	0,04
25 000	FISERV INC 5,375% 23-21/08/2028	USD	25 331	0,05
20 000	FISERV INC 5,450% 23-02/03/2028	USD	20 307	0,04
10 000	FISERV INC 5,450% 24-15/03/2034	USD	10 004	0,02
30 000	FISERV INC 5,600% 23-02/03/2033	USD	30 394	0,06
30 000	FISERV INC 5,625% 23-21/08/2033	USD	30 537	0,06
10 000	FMC CORP 4,500% 19-01/10/2049	USD	7 651	0,01
20 000	FMC CORP 5,150% 23-18/05/2026	USD	20 020	0,04
15 000	FMC CORP 6,375% 23-18/05/2053	USD	14 789	0,03
30 000	FORTUNE BRANDS H 3,250% 19-15/09/2029	USD	27 723	0,05
34 000	FOX CORP 4,709% 20-25/01/2029	USD	33 595	0,07
20 000	FOX CORP 5,476% 20-25/01/2039	USD	18 974	0,04
30 000	FOX CORP 5,576% 20-25/01/2049	USD	27 784	0,05
40 000	FOX CORP 6,500% 23-13/10/2033	USD	42 087	0,08
10 000	GATX CORP 3,100% 21-01/06/2051	USD	6 320	0,01
20 000	GATX CORP 4.000% 20-30/06/2030	USD	18 918	0,04
150 000	GE HEALTHCARE TECHNOLOGY 5,905% 23-22/11/2032	USD	155 945	0,29
60 000	GEN MOTORS FINANCE 2,400% 21-15/10/2028	USD	54 388	0,11
20 000	GEN MOTORS FINANCE 4,900% 24-06/10/2029	USD	19 676	0,04
20 000	GEN MOTORS FINANCE 5,350% 24-15/07/2027	USD	20 193	0,04
20 000	GEN MOTORS FINANCE 5,450% 24-06/09/2034	USD	19 410	0,04
30 000	GEN MOTORS FINANCE 5,550% 24-15/07/2029	USD	30 312	0,06
20 000	GEN MOTORS FINANCE 5,950% 24-04/04/2034	USD	20 097	0,04
30 000	GEN MOTORS FINANCIAL 1,250% 21-08/01/2026	USD	28 901	0,04
30 000	*	USD	25 131	0,00
10 000	GEN MOTORS FINANCIAL 2,350% 21-08/01/2031 GEN MOTORS FINANCIAL 2,400% 21-10/04/2028	USD	9 187	0,03
		USD		
30 000	GEN MOTORS FINANCIAL 5,000% 22-09/04/2027 GEN MOTORS FINANCIAL 5 650% 10 17/01/2020		30 019	0,06
20 000	GEN MOTORS FINANCIAL 5,650% 19-17/01/2029	USD	20 293	0,04
10 000	GEN MOTORS FINANCIAL 5,750% 24-08/02/2031	USD	10 120	0,02
30 000	GEN MOTORS FINANCIAL 5,800% 23-07/01/2029	USD	30 579	0,06
30 000	GEN MOTORS FINANCIAL 6,400% 23-09/01/2033	USD	31 075	0,06
20 000	GENERAL MILLS IN 4,875% 24-30/01/2030	USD	19 857	0,04
30 000	GENERAL MILLS INC 2,250% 21-14/10/2031	USD	25 006	0,05

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
20 000	GENERAL MILLS INC 4,200% 18-17/04/2028	USD	19 580	0,04
22 000	GENERAL MILLS INC 4,950% 23-29/03/2033	USD	21 398	0,04
20 000	GENERAL MILLS INC 5,500% 23-17/10/2028	USD	20 398	0,04
30 000	GENERAL MOTORS FINANCE 3,600% 20-21/06/2030	USD	27 470	0,05
17 000	GENERAL MOTORS FINANCE 4,300% 22-06/04/2029	USD	16 401	0,03
30 000	GENERAL MOTORS FINANCE 5,250% 16-01/03/2026	USD	30 083	0,06
20 000	GENERAL MOTORS FINANCE 5,400% 24-08/05/2027	USD	20 209	0,04
20 000	GENERAL MOTORS FINANCE 5,800% 23-23/06/2028	USD	20 401	0,04
30 000	GENERAL MOTORS FINANCE 5,850% 23-06/04/2030	USD	30 663	0,06
25 000	GENERAL MOTORS FINANCE 6,000% 23-09/01/2028	USD	25 666	0,05
30 000	GENERAL MOTORS FINANCE 6,100% 23-07/01/2034	USD	30 442	0,06
20 000	GILEAD SCIENCES 1,200% 20-01/10/2027	USD	18 234	0,04
30 000	GILEAD SCIENCES 1,650% 20-01/10/2030	USD	25 065	0,05
10 000	GILEAD SCIENCES 2,600% 20-01/10/2040	USD	6 921	0,01
40 000	GILEAD SCIENCES 2,800% 20-01/10/2050	USD	24 579	0,05
40 000	GILEAD SCIENCES 2,950% 16-01/03/2027	USD	38 619	0,07
30 000	GILEAD SCIENCES 3,650% 15-01/03/2026	USD	29 660	0,06
20 000	GILEAD SCIENCES 4,000% 16-01/09/2036	USD	17 616	0,03
30 000	GILEAD SCIENCES 4,150% 16-01/03/2047	USD	24 012	0,05
30 000	GILEAD SCIENCES 4,500% 14-01/02/2045	USD	25 661	0,05
20 000	GILEAD SCIENCES 4,600% 15-01/09/2035	USD	18 840	0,04
40 000	GILEAD SCIENCES 4,750% 15-01/03/2046	USD	35 240	0,07
30 000	GILEAD SCIENCES 4,800% 14-01/04/2044	USD	26 789	0,05
20 000	GILEAD SCIENCES 5,100% 24-15/06/2035	USD	19 649	0,04
10 000	GILEAD SCIENCES 5,250% 23-15/10/2033	USD	10 025	0,02
20 000	GILEAD SCIENCES 5,500% 24-15/11/2054	USD	19 463	0,04
20 000	GILEAD SCIENCES 5,550% 23-15/10/2053	USD	19 658	0,04
30 000	GILEAD SCIENCES 5,650% 11-01/12/2041	USD	29 925	0,06
40 000	GLAXOSMITHKLINE 3,875% 18-15/05/2028	USD	39 015	0,08
20 000	GLAXOSMITHKLINE 4,200% 13-18/03/2043	USD	16 895	0,03
30 000	GLAXOSMITHKLINE 5,375% 04-15/04/2034	USD	30 582	0,06
40 000	GLAXOSMITHKLINE 6,375% 08-15/05/2038	USD	43 318	0,08
30 000	GLOBAL PAY INC 1,200% 21-01/03/2026	USD	28 746	0,06
30 000	GLOBAL PAY INC 2,900% 21-15/11/2031	USD	25 642	0,05
40 000	GLOBAL PAY INC 3,200% 19-15/08/2029	USD	36 672	0,07
20 000	GLOBAL PAY INC 5,950% 22-15/08/2052	USD	19 347	0,04
140 000	GOLDMAN SACHS GROUP 2,600% 20-07/02/2030	USD	123 875	0,23
55 000	GOLDMAN SACHS GROUP 3,500% 16-16/11/2026	USD	53 767	0,10
20 000	GOLDMAN SACHS GROUP 4,750% 15-21/10/2045	USD	17 612	0,03
20 000	GOLDMAN SACHS GROUP 4,800% 14-08/07/2044	USD	17 706	0,03
40 000	GOLDMAN SACHS GROUP 6,250% 11-01/02/2041	USD	42 065	0,08
70 000	GOLDMAN SACHS GROUP 6,750% 07-01/10/2037	USD	75 021	0,14
250 000	GSK CONSUMER 3,375% 22-24/03/2029	USD	234 905	0,44
10 000	HARTFORD FINANCIAL SERVICES 2,900% 21-15/09/2051	USD	6 232	0,01
10 000	HARTFORD FINANCIAL SERVICES 4,400% 18-15/03/2048	USD	8 344	0,02
10 000	HASBRO INC 3,500% 17-15/09/2027	USD	9 638	0,02
20 000	HASBRO INC 6,050% 24-14/05/2034	USD	20 054	0,04
10 000	HASBRO INC 6,350% 10-15/03/2040	USD	10 111	0,04
50 000	HCA INC 3,125% 23-15/03/2027	USD	48 115	0,09
40 000	HCA INC 3,500% 20-01/09/2030	USD	36 300	0,07
30 000	HCA INC 3,500% 21-15/07/2051	USD	19 428	0,04
20 000	HCA INC 3,625% 23-15/03/2032	USD	17 612	0,03
30 000	HCA INC 4,125% 19-15/06/2029	USD	28 622	0,06
97 000	HCA INC 4,500% 16-15/02/2027	USD	96 065	0,18
60 000	HCA INC 4,625% 23-15/03/2052	USD	46 726	0,09
20 000	HCA INC 5,125% 19-15/06/2039	USD	18 198	0,04
30 000	HCA INC 5,250% 16-15/06/2026	USD	30 067	0,06
50 000	HCA INC 5,250% 19-15/06/2049	USD	43 333	0,08
30 000	HCA INC 5,450% 24-01/04/2031	USD	29 937	0,06
20 000	HCA INC 5,450% 24-15/09/2034	USD	19 482	0,04
22 000	HCA INC 5,500% 17-15/06/2047	USD	19 921	0,04

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
40 000	HCA INC 5,600% 24-01/04/2034	USD	39 405	0,08
20 000	HCA INC 5,625% 18-01/09/2028	USD	20 252	0,04
10 000	HCA INC 5,875% 15-15/02/2026	USD	10 050	0,02
10 000	HCA INC 5,875% 19-01/02/2029	USD	10 202	0,02
20 000	HCA INC 5,900% 23-01/06/2053	USD	18 824	0,04
20 000	HCA INC 5,950% 24-15/09/2054	USD	19 009	0,04
10 000	HCA INC 6,000% 24-01/04/2054	USD	9 542	0,02
10 000	HCA INC 6,100% 24-01/04/2064	USD	9 558	0,02
10 000	HEALTHPEAK PROP 3,000% 19-15/01/2030	USD	9 059	0,02
10 000	HEALTHPEAK PROP 5,250% 23-15/12/2032	USD	9 917	0,02
23 000	HEWLETT-PACK CO 6,000% 11-15/09/2041	USD	23 237	0,04
20 000	HOME DEPOT INC 1,375% 21-15/03/2031	USD	16 185	0,03
60 000	HOME DEPOT INC 1,875% 21-15/09/2031	USD	49 506	0,10
30 000	HOME DEPOT INC 2,375% 21-15/03/2051	USD	16 896	0,03
45 000	HOME DEPOT INC 2,500% 20-15/04/2027	USD	43 060	0,08
30 000	HOME DEPOT INC 2,700% 20-15/04/2030	USD	26 999	0,05
20 000	HOME DEPOT INC 2,875% 22-15/04/2027	USD	19 327	0,04
27 000	HOME DEPOT INC 2,950% 19-15/06/2029	USD	25 090	0,05
30 000	HOME DEPOT INC 3,000% 16-01/04/2026	USD	29 467	0,06
80 000	HOME DEPOT INC 3,125% 20-15/12/2049	USD	53 580	0,10
30 000	HOME DEPOT INC 3,250% 22-15/04/2032	USD	26 746	0,05
30 000	HOME DEPOT INC 3,300% 20-15/04/2040	USD	23 362	0,05
36 000	HOME DEPOT INC 3,625% 22-15/04/2052	USD	26 096	0,05
20 000	HOME DEPOT INC 3,900% 17-15/06/2047	USD	15 631	0,03
30 000	HOME DEPOT INC 3,900% 18-06/12/2028	USD	29 235	0,06
20 000	HOME DEPOT INC 4,200% 13-01/04/2043	USD	16 869	0,03
30 000	HOME DEPOT INC 4,250% 15-01/04/2046	USD	24 919	0,05
20 000	HOME DEPOT INC 4,400% 14-15/03/2045	USD	17 072	0,03
30 000	HOME DEPOT INC 4,500% 18-06/12/2048	USD	25 580	0,05
40 000	HOME DEPOT INC 4,750% 24-25/06/2029	USD	40 053	0,08
20 000	HOME DEPOT INC 4,875% 24-25/06/2027	USD	20 185	0,04
20 000	HOME DEPOT INC 4,950% 22-15/09/2052	USD	18 170	0,04
40 000	HOME DEPOT INC 4,950% 24-25/06/2034	USD	39 404	0,08
20 000	HOME DEPOT INC 5,150% 24-25/06/2026	USD	20 196	0,04
20 000	HOME DEPOT INC 5,300% 24-25/06/2054	USD	19 160	0,04
10 000	HOME DEPOT INC 5,400% 24-25/06/2064	USD	9 565	0,02
40 000	HOME DEPOT INC 5,875% 06-16/12/2036	USD	42 134	0,08
35 000	HOME DEPOT INC 5,950% 11-01/04/2041	USD	36 695	0,07
40 000	HORMEL FOODS CRP 1,800% 20-11/06/2030	USD	34 099	0,07
10 000	HORMEL FOODS CRP 4,800% 24-30/03/2027	USD	10 046	0,02
50 000	HOWMET AEROSPACE 3,000% 21-15/01/2029	USD	46 436	0,09
10 000	HOWMET AEROSPACE 5,950% 07-01/02/2037	USD	10 355	0,02
30 000	HP ENTERPRISE 1,750% 20-01/04/2026	USD	28 889	0,06
20 000	HP ENTERPRISE 4,450% 24-25/09/2026	USD	19 896	0,04
20 000	HP ENTERPRISE 4,550% 24-15/10/2029	USD	19 488	0,04
70 000	HP ENTERPRISE 5,000% 24-15/10/2034	USD	67 304	0,12
20 000	HP ENTERPRISE 5,250% 23-01/07/2028	USD	20 183	0,04
30 000	HP ENTERPRISE 5,600% 24-15/10/2054	USD	28 268	0,05
20 000	HP INC 2,650% 22-17/06/2031	USD	17 113	0,03
20 000	HP INC 3,000% 20-17/06/2027	USD	19 159	0,04
20 000	HP INC 4,200% 22-15/04/2032	USD	18 711	0,04
18 000	HP INC 5,500% 22-15/01/2033	USD	18 131	0,04
35 000	HUMANA INC 4,950% 14-01/10/2044	USD	29 668	0,06
30 000	HUMANA INC 5,375% 24-15/04/2031	USD	29 748	0,06
40 000	IDEX CORP 2,625% 21-15/06/2031	USD	34 374	0,07
10 000	ILLINOIS TOOL WK 2,650% 16-15/11/2026	USD	9 712	0,02
20 000	ILLINOIS TOOL WK 3,900% 12-01/09/2042	USD	16 304	0,03
10 000	ILLUMINA INC 4,650% 24-09/09/2026	USD	9 970	0,02
20 000	ILLUMINA INC 5,800% 22-12/12/2025	USD	20 155	0,04
	INGERSOLL RAND 5,176% 24-15/06/2029	USD	10 086	0,02
10 000	11.021.00.022.10.10.00.2029			- ,-

Portefeuille-titres au 31/12/2024

% de actifs net	Valeur d'évaluation	Devise de cotation	Dénomination	Quantité
0,02	10 044	USD	INGERSOLL RAND 5,450% 24-15/06/2034	10 000
0,06	30 649	USD	INGERSOLL RAND 5,700% 23-14/08/2033	30 000
0,02	9 813	USD	INGERSOLL RAND 5,700% 24-15/06/2054	10 000
0,02	10 062	USD	INGERSOLL RAND GL 5,750% 14-15/06/2043	10 000
0,02	9 584	USD	INGERSOLL-RAND 3,800% 19-21/03/2029	10 000
0,02	8 836	USD	INTEL CORP 1,600% 21-12/08/2028	10 000
0,07	35 077	USD	INTEL CORP 2,450% 19-15/11/2029	40 000
0,02	12 719	USD	INTEL CORP 2,800% 21-12/08/2041	20 000
0,03	17 053	USD	INTEL CORP 3,050% 21-12/08/2051	30 000
0,03	15 970	USD	INTEL CORP 3,100% 20-15/02/2060	30 000
0,07	38 361	USD	INTEL CORP 3,150% 17-11/05/2027	40 000
0,05	23 907	USD	INTEL CORP 3,250% 19-15/11/2049	40 000
0,05	26 447	USD	INTEL CORP 3,734% 18-08/12/2047	40 000
0,03	17 927	USD	INTEL CORP 4,000% 12-15/12/2032	20 000
0,06	28 574	USD	INTEL CORP 4,000% 22-05/08/2029	30 000
0,04	19 218	USD	INTEL CORP 4,100% 16-19/05/2046	27 000
0,01	7 087	USD	INTEL CORP 4,100% 17-11/05/2047	10 000
0,04	18 183	USD	INTEL CORP 4,150% 22-05/08/2032	20 000
0,06	30 923	USD	INTEL CORP 4,750% 20-25/03/2050	40 000
0,03	16 640	USD	INTEL CORP 4,800% 11-01/10/2041	20 000
0,06	29 824	USD	INTEL CORP 4,875% 23-10/02/2028	30 000
0,02	8 062	USD	INTEL CORP 4,900% 15-29/07/2045	10 000
0,06	31 466	USD	INTEL CORP 4,900% 22-05/08/2052	40 000
0,03	15 610	USD	INTEL CORP 4,950% 20-25/03/2060	20 000
0,06	29 420	USD	INTEL CORP 5,000% 24-21/02/2031	30 000
0,08	39 607	USD	INTEL CORP 5,125% 23-10/02/2030	40 000
0,06	28 780	USD	INTEL CORP 5,150% 24-21/02/2034	30 000
0,16	86 907	USD	INTEL CORP 5,200% 23-10/02/2033	90 000
0,03	17 562	USD	INTEL CORP 5,600% 24-21/02/2054	20 000
0,05	27 412	USD	INTEL CORP 5,625% 23-10/02/2043	30 000
0,06	29 221	USD	INTEL CORP 5,700% 23-10/02/2053	33 000
0,04	19 797	USD	INTEL CORP 5,900% 23-10/02/2063	22 000
0,05	23 761	USD	INTERCONTINENT 1,850% 20-15/09/2032	30 000
0,06	30 005	USD	INTERCONTINENT 2,650% 20-15/09/2040	43 000
0,04	19 113	USD	INTERCONTINENT 3,000% 20-15/06/2050	30 000
0,01	5 836	USD	INTERCONTINENT 3,000% 20-15/09/2060	10 000
0,04	19 849	USD	INTERCONTINENT 3,750% 15-01/12/2025	20 000
0,03	17 837	USD	INTERCONTINENT 4,950% 22-15/06/2052	20 000
0,02	12 095	USD	INTERNATIONAL PAPER CO 4,350% 17-15/08/2048	15 000
0,02	8 164	USD	INTERNATIONAL PAPER CO 4,400% 16-15/08/2047	10 000
0,05	26 342	USD	INTERNATIONAL PAPER CO 4,800% 14-15/06/2044	30 000
0,04	22 145	USD	INTERPUBLIC GRP 3,375% 21-01/03/2041	30 000
0,04	19 724	USD	INTERPUBLIC GRP 4,750% 20-30/03/2030	20 000
0,04	20 288	USD	INTUIT INC 5,125% 23-15/09/2028	20 000
0,04	20 019	USD	INTUIT INC 5,200% 23-15/09/2033	20 000
0,04	19 618	USD	INTUIT INC 5,500% 23-15/09/2053	20 000
0,04	18 924	USD	INVITATION HOMES 4,875% 24-01/02/2035	20 000
0,08	41 307	USD	IQVIA INC 6,250% 24-01/02/2029	40 000
0,05	27 675	USD	JABIL INC 3,600% 20-15/01/2030	30 000
0,08	39 695	USD	JOHN DEERE CAP 4,200% 24-15/07/2027	40 000
0,02	9 577	USD	JOHN DEERE CAP 4,350% 22-15/09/2032	10 000
0,08	40 130	USD	JOHN DEERE CAP 4,850% 24-11/06/2029	40 000
0,02	9 942	USD	JOHN DEERE CAP 5,050% 24-12/06/2034	10 000
0,06	28 449	USD	JOHN DEERE CAPITAL 3,350% 22-18/04/2029	30 000
0,02	9 520	USD	JOHN DEERE CAPITAL 3,450% 19-07/03/2029	10 000
0,02	9 908	USD	JOHN DEERE CAPITAL 4,500% 24-16/01/2029	10 000
0,08	40 184	USD	JOHN DEERE CAPITAL 4,750% 23-20/01/2028	40 000
0,04	20 059	USD	JOHN DEERE CAPITAL 4,800% 23-09/01/2026	20 000
0,06	29 940	USD	JOHN DEERE CAPITAL 4,900% 24-07/03/2031	30 000
0,00				
0,13	70 644	USD	JOHN DEERE CAPITAL 4,950% 23-14/07/2028	70 000

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
30 000	JOHNSON & JOHNSON 1,300% 20-01/09/2030	USD	25 135	0,05
20 000	JOHNSON & JOHNSON 2,100% 20-01/09/2040	USD	13 289	0,03
50 000	JOHNSON & JOHNSON 2,250% 20-01/09/2050	USD	28 579	0,06
30 000	JOHNSON & JOHNSON 2,450% 16-01/03/2026	USD	29 338	0,06
30 000	JOHNSON & JOHNSON 2,450% 20-01/09/2060	USD	16 326	0,03
30 000	JOHNSON & JOHNSON 2,900% 17-15/01/2028	USD	28 672	0,06
50 000	JOHNSON & JOHNSON 2,950% 17-03/03/2027	USD	48 495	0,09
20 000	JOHNSON & JOHNSON 3,550% 16-01/03/2036	USD	17 447	0,03
50 000	JOHNSON & JOHNSON 3,700% 16-01/03/2046	USD	39 372	0,08
30 000	JOHNSON & JOHNSON 3,750% 17-03/03/2047	USD	23 589	0,05
50 000	JOHNSON & JOHNSON 4,375% 13-05/12/2033	USD	48 521	0,09
20 000 20 000	JOHNSON & JOHNSON 4,900% 24-01/06/2031	USD USD	20 129 20 004	0,04 0,04
40 000	JOHNSON & JOHNSON 4,950% 24-01/06/2034 JOHNSON & JOHNSON 5,950% 07-15/08/2037	USD	43 008	0,04
30 000	JOHNSON & JOHNSON 3,550/8 07-15/06/2037 JOHNSON CONTROLS 1,750% 20-15/09/2030	USD	25 109	0,05
20 000	JOHNSON CONTROLS 1,730% 20-13/09/2030 JOHNSON CONTROLS 4,500% 17-15/02/2047	USD	16 562	0,03
20 000	JP MORGAN CHASE 4,950% 15-01/06/2045	USD	18 152	0,04
30 000	JP MORGAN CHASE 6,400% 08-15/05/2038	USD	32 729	0,06
50 000	JPMORGAN CHASE 3,300% 16-01/04/2026	USD	49 247	0,10
10 000	JPMORGAN CHASE 4,850% 14-01/02/2044	USD	9 169	0,02
30 000	JPMORGAN CHASE 5,400% 11-06/01/2042	USD	29 541	0,06
40 000	JPMORGAN CHASE 5,600% 11-15/07/2041	USD	40 355	0,08
20 000	KELLOGG CO 4,300% 18-15/05/2028	USD	19 652	0,04
20 000	KELLOGG CO 4,500% 16-01/04/2046	USD	16 821	0,03
30 000	KENVUE INC 4,900% 23-22/03/2033	USD	29 480	0,06
40 000	KENVUE INC 5,000% 23-22/03/2030	USD	40 248	0,08
40 000	KENVUE INC 5,050% 23-22/03/2028	USD	40 471	0,08
20 000	KENVUE INC 5,050% 23-22/03/2053	USD	18 541	0,04
30 000	KENVUE INC 5,200% 23-22/03/2063	USD	27 624	0,05
10 000	KEURIG DR PEPPER 3,950% 22-15/04/2029	USD	9 620	0,02
30 000	KEURIG DR PEPPER 4,050% 22-15/04/2032	USD	28 017	0,05
50 000	KEURIG DR PEPPER 4,500% 22-15/04/2052	USD	41 199	0,08
40 000	KEURIG DR PEPPER 4,597% 19-25/05/2028	USD	39 637	0,08
30 000	KEURIG DR PEPPER 5,300% 24-15/03/2034	USD	29 922	0,06
20 000	KEYCORP 2,250% 20-06/04/2027	USD	18 867	0,04
40 000	KEYSIGHT TECHNOL 4,600% 17-06/04/2027	USD	39 799	0,08
50 000	KIMBERLY-CLARK 3,100% 20-26/03/2030	USD	46 220	0,09
10 000	KIMBERLY-CLARK 3,200% 16-30/07/2046	USD	7 026	0,01
10 000	KIMBERLY-CLARK 3,950% 18-01/11/2028	USD	9 769	0,02
40 000	KIMCO REALTY 2,800% 16-01/10/2026	USD	38 719	0,07
50 000	KIMCO REALTY 4,850% 24-01/03/2035	USD	47 523	0,09
20 000	KLA CORP 3,300% 20-01/03/2050	USD	13 795	0,03
10 000	KLA CORP 4,700% 24-01/02/2034	USD	9 698	0,02
20 000	KLA CORP 4,950% 22-15/07/2052	USD	18 117	0,04
10 000	KLA CORP 5,250% 22-15/07/2062	USD	9 343	0,02
40 000	KRAFT FOODS GROUP 5,000% 13-04/06/2042	USD	35 988	0,07
40 000	KRAFT HEINZ FOOD 3,750% 21-01/04/2030	USD	37 724	0,07
30 000 60 000	KRAFT HEINZ FOOD 4.275% 14.01/06/2046	USD USD	29 393	0,06
30 000	KRAFT HEINZ FOOD 4,375% 16-01/06/2046 KRAFT HEINZ FOOD 4,875% 21-01/10/2049	USD	48 500 25 703	0,09 0,05
20 000	KRAFT HEINZ FOOD 5,000% 16-15/07/2035	USD	19 366	0,03
40 000	KRAFT HEINZ FOOD 5,000% 16-15/07/2045	USD	36 238	0,07
20 000	KYNDRYL HOLDINGS 6,350% 24-20/02/2034	USD	20 791	0,07
10 000	LABORATORY CORP 2,950% 19-01/12/2029	USD	9 058	0,02
50 000	LABORATORY CORP 4,800% 24-01/10/2034	USD	47 350	0,02
20 000	LAM RESEARCH 2,875% 20-15/06/2050	USD	12 625	0,02
10 000	LAM RESEARCH 3,125% 20-15/06/2060	USD	6 115	0,01
40 000	LAM RESEARCH 4,000% 19-15/03/2029	USD	38 879	0,08
10 000	LEGG MASON INC 5,625% 14-15/01/2044	USD	9 766	0,02
10 000	LEGGETT & PLATT 3,500% 21-15/11/2051	USD	6 066	0,01
20 000	LINCOLN NATIONAL CRP 3,400% 20-15/01/2031	USD	17 961	0,03

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
10 000	LKQ CORP 5,750% 23-15/06/2028	USD	10 163	0,02
50 000	LOWES COMPANIES INC 2,500% 16-15/04/2026	USD	48 752	0,09
20 000	LOWES COMPANIES INC 2,625% 21-01/04/2031	USD	17 362	0,03
20 000	LOWES COMPANIES INC 3,500% 21-01/04/2051	USD	13 636	0,03
19 000	LOWE'S COMPANIES INC 3,650% 19-05/04/2029	USD	18 075	0,03
30 000	LOWES COMPANIES INC 3,750% 22-01/04/2032	USD	27 442	0,05
30 000	LOWES COMPANIES INC 4,050% 17-03/05/2047	USD	23 239	0,04
30 000	LOWES COMPANIES INC 4,250% 22-01/04/2052	USD	23 380	0,05
10 000	LOWES COMPANIES INC 4,650% 12-15/04/2042	USD	8 746	0,02
26 000	LOWES COMPANIES INC 5,000% 22-15/04/2033	USD	25 605	0,05
20 000	LOWES COMPANIES INC 5,150% 23-01/07/2033	USD	19 874	0,04
30 000	LOWES COMPANIES INC 5,625% 22-15/04/2053	USD	28 873	0,06
20 000 30 000	LOWES COMPANIES INC 5,750% 23-01/07/2053	USD USD	19 570 29 051	0,04 0,06
20 000	LOWES COMPANIES INC 5,800% 22-15/09/2062 LOWES COS INC 1,300% 20-15/04/2028	USD	17 875	0,00
30 000	LOWES COS INC 1,300% 20-13/04/2028 LOWES COS INC 1,700% 20-15/10/2030	USD	25 039	0,03
10 000	LOWES COS INC 3,000% 20-15/10/2050	USD	6 225	0,03
30 000	LOWES COS INC 3,700% 16-15/04/2046	USD	22 132	0,01
40 000	LOWES COS INC 4,500% 20-15/04/2030	USD	39 218	0,08
10 000	LOWES COS INC 5,850% 23-01/04/2063	USD	9 742	0,02
10 000	MARSH & MCLENNAN 4,750% 19-15/03/2039	USD	9 260	0,02
30 000	MARSH & MCLENNAN 4,900% 19-15/03/2049	USD	26 865	0,05
20 000	MARSH & MCLENNAN 5,000% 24-15/03/2035	USD	19 500	0,04
20 000	MARSH & MCLENNAN 5,400% 23-15/09/2033	USD	20 247	0,04
30 000	MARSH & MCLENNAN 5,450% 24-15/03/2054	USD	28 839	0,06
10 000	MARTIN MAR MTLS 5,150% 24-01/12/2034	USD	9 825	0,02
20 000	MARTIN MAR MTLS 5,500% 24-01/12/2054	USD	18 877	0,04
30 000	MARTIN MARIETTA MATERIALS 2,400% 21-15/07/2031	USD	25 514	0,05
20 000	MARTIN MARIETTA MATERIALS 3,200% 21-15/07/2051	USD	12 969	0,03
20 000	MARVELL TECHNOLOGY INC 2,950% 21-15/04/2031	USD	17 545	0,03
20 000	MARVELL TECHNOLOGY INC 5,750% 23-15/02/2029	USD	20 500	0,04
120 000	MASTERCARD INC 2,000% 21-18/11/2031	USD	99 601	0,18
20 000	MASTERCARD INC 2,950% 16-21/11/2026	USD	19 462	0,04
60 000	MASTERCARD INC 2,950% 19-01/06/2029	USD	55 944	0,11
10 000	MASTERCARD INC 2,950% 21-15/03/2051	USD	6 479	0,01
20 000	MASTERCARD INC 3,300% 20-26/03/2027	USD	19 499	0,04
30 000	MASTERCARD INC 3,500% 18-26/02/2028	USD	29 060	0,06
30 000	MASTERCARD INC 3,650% 19-01/06/2049	USD	22 681	0,04
30 000	MASTERCARD INC 3,850% 20-26/03/2050	USD	23 274	0,05
10 000	MASTERCARD INC 3,950% 18-26/02/2048	USD	8 004	0,02
30 000	MCCORMICK 1,850% 21-15/02/2031	USD	24 814	0,05
10 000	MCCORMICK 3,400% 17-15/08/2027	USD	9 681	0,02
40 000	MCDONALDS CORP 2,125% 20-01/03/2030	USD	34 927	0,07
20 000	MCDONALDS CORP 3,500% 17-01/03/2027	USD	19 540	0,04
40 000	MCDONALDS CORP 3,500% 20-01/07/2027	USD	38 955	0,08
40 000	MCDONALDS CORP 3,600% 20-01/07/2030	USD	37 469	0,07
30 000	MCDONALDS CORP 3,625% 19-01/09/2049	USD	21 593	0,04
10 000	MCDONALDS CORP 3,700% 12-15/02/2042	USD	7 818	0,02
40 000	MCDONALDS CORP 3,700% 15-30/01/2026 MCDONALDS CORP 4,200% 20-01/04/2050	USD	39 687	0,08
20 000		USD	15 850	0,03
30 000 10 000	MCDONALDS CORP 4,450% 17-01/03/2047 MCDONALDS CORP 4,800% 23-14/08/2028	USD USD	25 251 10 013	0,05 0,02
40 000	MCDONALDS CORP 4,800% 23-14/08/2028 MCDONALDS CORP 4,875% 15-09/12/2045	USD	35 868	0,02
30 000	MCDONALDS CORP 4,875% 13-09/12/2045 MCDONALDS CORP 5,450% 23-14/08/2053	USD	28 693	0,07
30 000	MCDONALDS CORP 5,450% 25-14/08/2035 MCDONALDS CORP 6,300% 08-01/03/2038	USD	32 191	0,06
10 000	MCKESSON CORP 4,250% 24-15/09/2029	USD	9 774	0,00
20 000	MDC HOLDINGS INC 6,000% 13-15/01/2043	USD	19 952	0,02
30 000	MERCK & CO INC 2,150% 21-10/12/2031	USD	25 065	0,04
20 000	MERCK & CO INC 2,350% 21-10/12/2031 MERCK & CO INC 2,350% 20-24/06/2040	USD	13 484	0,03
20 000				
30 000	MERCK & CO INC 2,450% 20-24/06/2050	USD	17 245	0,03

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
50 000	MERCK & CO INC 2,900% 21-10/12/2061	USD	28 675	0,06
40 000	MERCK & CO INC 3,400% 19-07/03/2029	USD	38 035	0,07
30 000	MERCK & CO INC 3,700% 15-10/02/2045	USD	23 198	0,04
20 000	MERCK & CO INC 3,900% 19-07/03/2039	USD	16 913	0,03
30 000	MERCK & CO INC 4,000% 19-07/03/2049	USD	23 520	0,05
40 000	MERCK & CO INC 4,150% 13-18/05/2043	USD	33 400	0,06
40 000	MERCK & CO INC 4,300% 23-17/05/2030	USD	39 192	0,08
60 000	MERCK & CO INC 4,500% 23-17/05/2033	USD	57 808	0,11
30 000	MERCK & CO INC 5,000% 23-17/05/2053	USD	27 341	0,05
20 000	METLIFE INC 4,050% 15-01/03/2045	USD	16 021	0,03
30 000	METLIFE INC 4,875% 13-13/11/2043	USD	27 211	0,05
20 000	METLIFE INC 5,250% 23-15/01/2054	USD	18 739	0,04
30 000	METLIFE INC 5,375% 23-15/07/2033	USD	30 325	0,06
30 000	METLIFE INC 5,700% 05-15/06/2035	USD	30 852	0,06
30 000	MICROCHIP TECH 5,050% 24-15/03/2029	USD	29 909	0,06
20 000	MICRON TECH 2,703% 21-15/04/2032	USD	16 740	0,03
50 000	MICRON TECHNOLOGY 4,185% 19-15/02/2027	USD	49 253	0,10
50 000	MICRON TECHNOLOGY 5,875% 23-15/09/2033	USD	51 297	0,10
70 000	MICRON TECHNOLOGY 6,750% 22-01/11/2029	USD	74 456	0,13
80 000	MICROSOFT CORP 2,400% 16-08/08/2026	USD	77 556	0,14
20 000	MICROSOFT CORP 2,500% 24-15/09/2050	USD	12 114	0,02
138 000	MICROSOFT CORP 2,525% 20-01/06/2050	USD	84 753	0,15
80 000	MICROSOFT CORP 2,675% 20-01/06/2060	USD	46 680	0,09
110 000	MICROSOFT CORP 2,921% 21-17/03/2052	USD	72 908	0,13
40 000	MICROSOFT CORP 3,041% 21-17/03/2062	USD	25 611	0,05
20 000	MICROSOFT CORP 3,300% 17-06/02/2027	USD	19 572	0,04
50 000	MICROSOFT CORP 3,400% 24-15/09/2026	USD	49 229	0,10
60 000	MICROSOFT CORP 3,450% 16-08/08/2036	USD	52 187	0,10
30 000	MICROSOFT CORP 3,700% 16-08/08/2046	USD	23 943	0,05
30 000	MICROSOFT CORP 4,200% 15-03/11/2035	USD	28 613	0,06
20 000	MICROSOFT CORP 4,250% 17-06/02/2047	USD	17 715	0,03
10 000	MICROSOFT CORP 4,450% 15-03/11/2045	USD	9 209	0,02
20 000	MICROSOFT CORP 5,300% 11-08/02/2041	USD	21 494	0,04
10 000	MOHAWK INDUST 5,850% 23-18/09/2028	USD	10 280	0,02
20 000	MONDELEZ INTERNATIONAL 1,875% 20-15/10/2032	USD	16 050	0,03
30 000	MONDELEZ INTERNATIONAL 2,750% 20-13/04/2030	USD	26 814	0,05
20 000	MONDELEZ INTERNATIONAL INCORPORATED 2,625% 20-04/09/2050	USD	11 690	0,02
20 000	MOODYS CORP 2,750% 21-19/08/2041	USD	13 779	0,03
20 000	MOODYS CORP 3,100% 21-29/11/2061	USD	11 901	0,02
10 000	MOODYS CORP 3,750% 22-25/02/2052	USD	7 325	0,01
10 000	MOODYS CORP 5,250% 14-15/07/2044	USD	9 440	0,02
30 000	MORGAN STANLEY 3,625% 17-20/01/2027	USD	29 429	0,06
100 000	MORGAN STANLEY 3,875% 16-27/01/2026	USD	99 245	0,18
50 000	MORGAN STANLEY 4,300% 15-27/01/2045	USD	41 276	0,08
50 000	MORGAN STANLEY 4,350% 14-08/09/2026	USD	49 642	0,10
30 000	MORGAN STANLEY 4,375% 17-22/01/2047	USD	25 068	0,05
20 000	MORGAN STANLEY 6,375% 17-22/01/2047 MORGAN STANLEY 6,375% 12-24/07/2042	USD	21 622	0,03
10 000	MOSAIC CO 5,450% 13-15/11/2033	USD	9 891	0,04
10 000		USD		
	MOSAIC CO 5,625% 13-15/11/2043		9 445	0,02
20 000	NASDAQ INC 5,550% 23-15/02/2034	USD	20 189	0,04
20 000	NASDAQ INC 6,100% 23-28/06/2063	USD	20 251	0,04
20 000	NATIONAL RURAL UTIL 2,400% 20-15/03/2030	USD	17 634	0,03
30 000	NATIONAL RURAL UTILITIES 2,750% 22-15/04/2032	USD	25 672	0,05
40 000	NATIONAL RURAL UTILITIES 4,800% 24-05/02/2027	USD	40 092	0,08
30 000	NATIONAL RURAL UTILITIES 5,800% 22-15/01/2033	USD	31 052	0,06
50 000	NEWMNT / NEWCRST 5,350% 24-15/03/2034	USD	49 763	0,10
20 000	NEWMONT CORP 2,250% 20-01/10/2030	USD	17 250	0,03
10 000	NEWMONT MINING 4,875% 12-15/03/2042	USD	9 120	0,02
11 000	NEWMONT MINING 6,250% 09-01/10/2039	USD	11 554	0,02
10 000	NORTHERN TRST CO 6,125% 22-02/11/2032	USD	10 539	0,02
60 000	NOVARTIS CAPITAL 2,200% 20-14/08/2030	USD	52 470	0,10

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
10 000	NOVARTIS CAPITAL 3,100% 17-17/05/2027	USD	9 690	0,02
10 000	NOVARTIS CAPITAL 3,800% 24-18/09/2029	USD	9 625	0,02
30 000	NOVARTIS CAPITAL 4,000% 15-20/11/2045	USD	24 577	0,05
40 000	NOVARTIS CAPITAL 4,000% 24-18/09/2031	USD	38 055	0,07
40 000	NOVARTIS CAPITAL 4,400% 14-06/05/2044	USD	35 002	0,07
30 000	NOVARTIS CAPITAL 4,700% 24-18/09/2054	USD	26 415	0,05
34 000	NVIDIA CORP 1,550% 21-15/06/2028	USD	30 850	0,06
30 000	NVIDIA CORP 2,000% 21-15/06/2031	USD	25 491	0,05
20 000	NVIDIA CORP 3,200% 16-16/09/2026	USD	19 608	0,04
20 000	NVIDIA CORP 3,500% 20-01/04/2040	USD	16 552	0,03
40 000	NVIDIA CORP 3,500% 20-01/04/2050	USD	29 635	0,06
20 000	OMEGA HEALTHCARE 3,250% 21-15/04/2033	USD	16 704	0,03
8 000	OMEGA HEALTHCARE 4,500% 15-01/04/2027	USD	7 904	0,02
40 000	OMNICOM GROUP 3,600% 16-15/04/2026	USD	39 433	0,08
20 000	OMNICOM GROUP 4,200% 20-01/06/2030	USD	19 193	0,04
10 000	OMNICOM GROUP 5,300% 24-01/11/2034	USD	9 846	0,02
40 000	ONCOR ELECTRIC D 2,750% 20-15/05/2030	USD	35 917	0,07
15 000	ONCOR ELECTRIC D 3,750% 15-01/04/2045	USD	11 518	0,02
30 000	ONCOR ELECTRIC D 4,950% 23-15/09/2052	USD	26 792	0,05
30 000	ONCOR ELECTRIC D 5,650% 24-15/11/2033	USD	30 777	0,06
50 000	ORACLE CORP 1,650% 21-25/03/2026	USD	48 198	0,09
30 000	ORACLE CORP 2,300% 21-25/03/2028	USD	27 720	0,05
50 000	ORACLE CORP 2,650% 16-15/07/2026	USD	48 492	0,09
40 000	ORACLE CORP 2,800% 20-01/04/2027	USD	38 390	0,07
90 000	ORACLE CORP 2,875% 21-25/03/2031	USD	79 050	0,14
50 000	ORACLE CORP 2,950% 20-01/04/2030	USD	45 125	0,09
30 000	ORACLE CORP 3,250% 15-15/05/2030	USD	27 453	0,05
40 000	ORACLE CORP 3,250% 17-15/11/2027	USD	38 438	0,07
60 000	ORACLE CORP 3,600% 20-01/04/2040	USD	46 827	0,09
80 000	ORACLE CORP 3,600% 20-01/04/2050	USD	55 876	0,11
43 000	ORACLE CORP 3,650% 21-25/03/2041	USD	33 397	0,06
34 000	ORACLE CORP 3,800% 17-15/11/2037	USD	28 363	0,05
30 000	ORACLE CORP 3,850% 16-15/07/2036	USD	25 640	0,05
65 000	ORACLE CORP 3,850% 20-01/04/2060	USD	44 437	0,09
20 000	ORACLE CORP 3,900% 15-15/05/2035	USD	17 480	0,03
60 000	ORACLE CORP 3,950% 21-25/03/2051	USD	44 318	0,09
40 000	ORACLE CORP 4,000% 16-15/07/2046	USD	30 765	0,06
50 000	ORACLE CORP 4,000% 17-15/11/2047	USD	38 024	0,07
50 000	ORACLE CORP 4,100% 21-25/03/2061	USD	35 755	0,07
40 000	ORACLE CORP 4,125% 15-15/05/2045	USD	31 518	0,06
30 000	ORACLE CORP 4,200% 24-27/09/2029	USD	28 965	0,06
20 000	ORACLE CORP 4,300% 14-08/07/2034	USD	18 382	0,04
22 000	ORACLE CORP 4,375% 15-15/05/2055	USD	17 150	0,03
10 000	ORACLE CORP 4,500% 14-08/07/2044	USD	8 413	0,02
30 000	ORACLE CORP 4,700% 24-27/09/2034	USD	28 429	0,06
20 000	ORACLE CORP 4,900% 23-06/02/2033	USD	19 461	0,04
40 000	ORACLE CORP 5,375% 11-15/07/2040	USD	38 417	0,07
40 000	ORACLE CORP 5,375% 24-27/09/2054	USD	36 867	0,07
40 000	ORACLE CORP 5,550% 23-06/02/2053	USD	37 859	0,07
15 000	ORACLE CORP 6,125% 09-08/07/2039	USD	15 537	0,03
40 000	ORACLE CORP 6,150% 22-09/11/2029	USD	41 925	0,08
50 000	ORACLE CORP 6,250% 22-09/11/2032	USD	52 935	0,10
20 000	ORACLE CORP 6,500% 08-15/04/2038	USD	21 429	0,04
40 000	ORACLE CORP 6,900% 22-09/11/2052	USD	44 692	0,09
10 000	OREILLY AUTOMOT 3,600% 17-01/09/2027	USD	9 702	0,09
10 000	OREILLY AUTOMOT 3,900% 17-01/09/2027 OREILLY AUTOMOT 3,900% 19-01/06/2029	USD	9 580	0,02
50 000	OREILLY AUTOMOT 4,700% 22-15/06/2032	USD	48 299	0,02
106 000	OTIS WORLDWIDE 2,565% 20-15/02/2030	USD	94 131	0,09
20 000	OWENS CORNING 5,700% 24-15/06/2034	USD	20 305	0,17
20 000	OWENS CORNING 5,700% 24-15/06/2054 OWENS CORNING 5,950% 24-15/06/2054	USD	19 813	0,04
			17 013	0,04

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
30 000	PARAMOUNT GLOB 4,375% 13-15/03/2043	USD	21 869	0,04
20 000	PAYPAL HOLDING 2,650% 19-01/10/2026	USD	19 361	0,04
18 000	PAYPAL HOLDING 2,850% 19-01/10/2029	USD	16 456	0,03
20 000	PAYPAL HOLDING 3,250% 20-01/06/2050	USD	13 510	0,03
60 000	PAYPAL HOLDING 3,900% 22-01/06/2027	USD	59 111	0,11
20 000	PAYPAL HOLDING 5,250% 22-01/06/2062	USD	18 219	0,04
10 000	PEPSICO INC 2,625% 19-29/07/2029	USD	9 165	0,02
10 000	PEPSICO INC 2,625% 21-21/10/2041	USD	6 919	0,01
70 000	PEPSICO INC 2,750% 20-19/03/2030	USD	63 572	0,12
60 000	PEPSICO INC 3,600% 22-18/02/2028	USD	58 321	0,11
10 000	PEPSICO INC 3,625% 20-19/03/2050	USD	7 423	0,01
30 000	PEPSICO INC 3,900% 22-18/07/2032	USD	28 024	0,05
60 000	PEPSICO INC 4,000% 17-02/05/2047	USD	47 930	0,09
30 000	PEPSICO INC 4,200% 22-18/07/2052	USD	24 352	0,05
10 000	PEPSICO INC 4,450% 15-14/04/2046	USD	8 616	0,02
10 000	PEPSICO INC 4,550% 23-13/02/2026	USD	10 020	0,02
40 000	PEPSICO INC 4,650% 23-15/02/2053	USD	34 806	0,07
10 000	PEPSICO INC 5,500% 10-15/01/2040	USD	10 110	0,02
20 000	PEPSICO INC 7,000% 19-01/03/2029	USD	21 748	0,04
40 000	PFIZER INC 2,550% 20-28/05/2040	USD	27 664	0,05
20 000	PFIZER INC 2,700% 20-28/05/2050	USD	12 313	0,02
20 000	PFIZER INC 3,000% 16-15/12/2026	USD	19 459	0,04
30 000	PFIZER INC 4,000% 19-15/03/2049	USD	23 493	0,05
10 000	PFIZER INC 4,125% 16-15/12/2046	USD	8 041	0,02
60 000	PFIZER INC 7,200% 09-15/03/2039	USD	70 067	0,13
30 000	PFIZER INVESTMENT 3,450% 19-15/03/2029	USD	28 598	0,06
80 000	PFIZER INVESTMENT 3,600% 18-15/09/2028	USD	77 392	0,14
10 000	POTOMAC ELEC PWR 4,150% 13-15/03/2043	USD	8 259	0,02
10 000	PPL ELECTRIC UTI 4,850% 24-15/02/2034	USD	9 742	0,02
25 000	PPL ELECTRIC UTI 5,250% 23-15/05/2053	USD	23 880	0,05
60 000	PRAXAIR INC 1,100% 20-10/08/2030	USD	49 535	0,10
30 000	PRAXAIR INC 3,200% 15-30/01/2026	USD	29 594	0,06
10 000	PRAXAIR INC 3,550% 12-07/11/2042	USD	7 876	0,02
10 000	PRICELINE GROUP 3,550% 17-15/03/2028	USD	9 670	0,02
16 000	PRICELINE GROUP 3,600% 16-01/06/2026	USD	15 795	0,03
40 000	PROCTER & GAMBLE 2,450% 16-03/11/2026	USD	38 676	0,07
21 000	PROCTER & GAMBLE 2,800% 20-25/03/2027	USD	20 307	0,04
20 000	PROCTER & GAMBLE 2,850% 17-11/08/2027	USD	19 253	0,04
100 000	PROCTER & GAMBLE 3,000% 20-25/03/2030	USD	92 156	0,17
20 000	PROCTER & GAMBLE 3,950% 23-26/01/2028	USD	19 739	0,04
60 000	PROCTER & GAMBLE 4,550% 24-29/01/2034	USD	58 340	0,11
20 000	PROCTER & GAMBLE 5,550% 07-05/03/2037	USD	20 931	0,04
40 000	PROGRESSIVE CORP 3,200% 20-26/03/2030	USD	36 931	0,07
20 000	PROGRESSIVE CORP 4,125% 17-15/04/2047	USD	16 118	0,03
10 000	PROLOGIS LP 2,125% 20-15/10/2050	USD	5 243	0,01
20 000	PROLOGIS LP 3,000% 20-15/04/2050	USD	12 816	0,02
20 000	PROLOGIS LP 4,750% 23-15/06/2033	USD	19 335	0,04
34 000	PROLOGIS LP 4,875% 23-15/06/2028	USD	34 067	0,07
30 000	PROLOGIS LP 5,000% 24-15/03/2034	USD	29 276	0,06
10 000	PROLOGIS LP 5,000% 24-31/01/2035	USD	9 742	0,02
20 000	PROLOGIS LP 5,250% 24-15/03/2054	USD	18 664	0,04
30 000	PRUDENTIAL FINANCIAL 2,100% 20-10/03/2030	USD	26 446	0,05
30 000	PRUDENTIAL FINANCIAL 3,700% 19-13/03/2051	USD	21 668	0,04
20 000	PRUDENTIAL FINANCIAL 3,935% 18-07/12/2049	USD	15 119	0,03
10 000	PRUDENTIAL FINANCIAL 4,600% 14-15/05/2044	USD	8 715	0,02
20 000	PUBLIC STORAGE 2,250% 21-09/11/2031	USD	16 707	0,03
40 000	PUBLIC STORAGE 2,300% 21-01/05/2031	USD	34 171	0,07
34 000	PUBLIC STORAGE 5,125% 23-15/01/2029	USD	34 394	0,07
20 000	PUBLIC STORAGE 5,350% 23-01/08/2053	USD	19 050	0,04
40 000	QUALCOMM INC 1,300% 21-20/05/2028	USD	35 866	0,07

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
20 000	QUALCOMM INC 3,250% 17-20/05/2027	USD	19 451	0,04
30 000	QUALCOMM INC 4,300% 17-20/05/2047	USD	24 695	0,05
20 000	QUALCOMM INC 4,500% 22-20/05/2052	USD	16 734	0,03
20 000	QUALCOMM INC 4,650% 15-20/05/2035	USD	19 308	0,04
10 000	QUALCOMM INC 4,800% 15-20/05/2045	USD	9 015	0,02
90 000	QUALCOMM INC 5,400% 22-20/05/2033	USD	92 780	0,17
30 000	QUALCOMM INC 6,000% 22-20/05/2053	USD	31 284	0,06
20 000	QUANTA SERVICES 2,900% 20-01/10/2030	USD	17 844	0,03
20 000	QUANTA SERVICES 5,250% 24-09/08/2034	USD	19 535	0,04
16 000	QUEST DIAGNOSTIC 2,800% 20-30/06/2031	USD	13 886	0,03
40 000	QUEST DIAGNOSTIC 4,625% 24-15/12/2029	USD	39 295	0,08
20 000	QUEST DIAGNOSTIC 5,000% 24-15/12/2034	USD	19 431	0,04
10 000	QUEST DIAGNOSTIC 6,400% 23-30/11/2033	USD	10 717	0,02
10 000	RAYMOND JAMES 3,750% 21-01/04/2051	USD	7 228	0,01
10 000	RELX CAPITAL INC 4,000% 19-18/03/2029	USD	9 657	0,02
10 000	RELX CAPITAL INC 4,750% 22-20/05/2032	USD	9 728	0,02
10 000	REPUBLIC SERVICES 4,875% 23-01/04/2029	USD	9 978	0,02
40 000	REPUBLIC SERVICES 5,000% 23-01/04/2034	USD	39 019	0,08
30 000	REPUBLIC SVCS 1,450% 20-15/02/2031	USD	24 329	0,05
10 000	REPUBLIC SVCS 5,200% 24-15/11/2034	USD	9 908	0,02
41 000	ROPER TECHNOLOGI 1,750% 20-15/02/2031	USD	33 670	0,07
10 000	ROPER TECHNOLOGI 4,500% 24-15/10/2029	USD	9 813	0,02
30 000	ROYALTY PHARM 5,400% 24-02/09/2034	USD	29 201	0,06
30 000	ROYALTY PHARMA 2,200% 21-02/09/2030	USD	25 452	0,05
30 000	ROYALTY PHARMA 3,300% 21-02/09/2040	USD	21 696	0,04
30 000	ROYALTY PHARMA 3,550% 21-02/09/2050	USD	19 952	0,04
10 000	S&P GLOBAL INC 1,250% 20-15/08/2030	USD	8 248	0,02
30 000	S&P GLOBAL INC 2,300% 20-15/08/2060	USD	14 997	0,03
20 000	S&P GLOBAL INC 2,450% 23-01/03/2027	USD	19 115	0,04
60 000	S&P GLOBAL INC 2,500% 19-01/12/2029	USD	53 847	0,10
20 000	S&P GLOBAL INC 2,900% 01/03/2032	USD	17 431	0,03
20 000	S&P GLOBAL INC 3,700% 23-01/03/2052	USD	14 884	0,03
40 000	SALESFORCE.COM 1,500% 21-15/07/2028	USD	35 917	0,07
28 000	SALESFORCE.COM 1,950% 21-15/07/2031	USD	23 493	0,05
27 000	SALESFORCE.COM 2,700% 21-15/07/2041	USD	19 011	0,04
42 000	SALESFORCE.COM 2,900% 21-15/07/2051	USD	26 775	0,05
20 000	SALESFORCE.COM 3,050% 21-15/07/2061	USD	12 250	0,02
40 000	SALESFORCE.COM 3,700% 18-11/04/2028	USD	38 947	0,08
40 000	SANTANDER HOLD 4,400% 18-13/07/2027	USD	39 523	0,08
40 000	SERVICENOW INC 1,400% 20-01/09/2030	USD	33 172	0,06
40 000	SHERWIN-WILLIAMS 2,300% 20-15/05/2030	USD	34 853	0,07
20 000	SHERWIN-WILLIAMS 2,900% 21-15/03/2052	USD	12 139	0,02
20 000	SHERWIN-WILLIAMS 2,950% 19-15/08/2029	USD	18 350	0,04
10 000	SHERWIN-WILLIAMS 3,300% 20-15/05/2050	USD	6 636	0,01
20 000	SHERWIN-WILLIAMS 4,500% 17-01/06/2047	USD	16 790	0,03
30 000	SIMON PROP GP LP 2,450% 19-13/09/2029	USD	26 948	0,05
40 000	SIMON PROP GP LP 2,650% 22-01/02/2032	USD	34 027	0,07
20 000	SIMON PROP GP LP 3,375% 17-01/12/2027	USD	19 349	0,04
10 000	SIMON PROP GP LP 4,750% 12-15/03/2042	USD	8 949	0,02
10 000	SIMON PROP GP LP 4,750% 24-26/09/2034	USD	9 471	0,02
26 000	SIMON PROPERTY GROUP LP 3,375% 17-15/06/2027	USD	25 273	0,05
30 000	SIMON PROPERTY GROUP LP 5,500% 23-08/03/2033	USD	30 437	0,06
30 000	SIMON PROPERTY GROUP LP 6,250% 23-15/01/2034	USD	31 814	0,06
50 000	SIMON PROPERTY GROUP LP 6,650% 23-15/01/2054	USD	55 626	0,11
30 000	SOLVENTUM CORP 5,400% 24-01/03/2029	USD	30 078	0,06
20 000	SOLVENTUM CORP 5,450% 24-13/03/2031	USD	19 985	0,04
40 000	SOLVENTUM CORP 5,600% 24-23/03/2034	USD	39 775	0,08
20 000	SOLVENTUM CORP 5,900% 24-30/04/2054	USD	19 493	0,04
30 000	STANLEY BLACK 2,750% 20-15/11/2050	USD	17 245	0,03
10 000	STANLEY BLACK 3,000% 22-15/05/2032	USD	8 561	0,02
30 000	STARBUCKS CORP 2,250% 20-12/03/2030	USD	26 252	0,05

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
40 000	STARBUCKS CORP 2,550% 20-15/11/2030	USD	34 993	0,07
30 000	STARBUCKS CORP 3,000% 22-14/02/2032	USD	26 203	0,05
30 000	STARBUCKS CORP 3,500% 20-15/11/2050	USD	20 771	0,04
20 000	STARBUCKS CORP 4,500% 18-15/11/2048	USD	16 541	0,03
10 000	STARBUCKS CORP 4,850% 24-08/02/2027	USD	10 040	0,02
20 000	STARBUCKS CORP 5,000% 24-15/02/2034	USD	19 564	0,04
20 000	STATE STREET CORP 5,272% 23-03/08/2026	USD	20 197	0,04
10 000	STEEL DYNAMICS 3,450% 19-15/04/2030	USD	9 260	0,02
20 000	STEEL DYNAMICS 5,375% 24-15/08/2034	USD	19 843	0,04
20 000	STRYKER CORP 2,900% 20-15/06/2050	USD	12 962	0,03
40 000	STRYKER CORP 3,650% 18-07/03/2028	USD	38 602	0,07
20 000	STRYKER CORP 4,625% 16-15/03/2046	USD	17 334	0,03
30 000	SYNCHRONY FINANC 5,150% 19-19/03/2029	USD	29 555	0,06
20 000	SYSCO CORP 3,150% 21-14/12/2051	USD	12 882	0,02
10 000	SYSCO CORP 3,250% 17-15/07/2027	USD	9 645	0,02
10 000	SYSCO CORP 4,450% 18-15/03/2048	USD	8 176	0,02
10 000	SYSCO CORP 4,500% 16-01/04/2046	USD	8 265	0,02
20 000	SYSCO CORP 6,000% 23-17/01/2034	USD	20 957	0,04
30 000	SYSCO CORP 6,600% 20-01/04/2050	USD	32 907	0,06
20 000	TAKE-TWO INTERAC 4,000% 22-14/04/2032	USD	18 460	0,04
30 000	TAKE-TWO INTERAC 5,000% 23-28/03/2026	USD	30 091	0,06
60 000	TARGET CORP 1,950% 22-15/01/2027	USD	57 087	0,11
20 000	TARGET CORP 2,950% 22-15/01/2052	USD	12 768	0,02
10 000	TARGET CORP 3,900% 17-15/11/2047	USD	7 780	0,02
20 000	TARGET CORP 4,000% 12-01/07/2042	USD	16 710	0,03
10 000	TARGET CORP 4,500% 24-15/09/2034	USD	9 499	0,02
30 000	TARGET CORP 4,800% 23-15/01/2053	USD	26 771	0,05
30 000	THE COCA-COLA COMPANY 5,400% 24-13/05/2064	USD	28 868	0,06
50 000	THE COCA-COLA COMPANY 1,000% 20-15/03/2028	USD	44 850	0,09
40 000	THE COCA-COLA COMPANY 1,375% 20-15/03/2031	USD	32 734	0,06
20 000	THE COCA-COLA COMPANY 1,450% 20-01/06/2027	USD	18 671	0,04
40 000	THE COCA-COLA COMPANY 2,125% 19-06/09/2029	USD	35 827	0,07
30 000	THE COCA-COLA COMPANY 2,500% 20-01/06/2040	USD	20 985	0,04
70 000	THE COCA-COLA COMPANY 2,500% 20-15/03/2051	USD	40 987	0,08
20 000	THE COCA-COLA COMPANY 2,750% 20-01/06/2060	USD	11 648	0,02
60 000	THE COCA-COLA COMPANY 3,000% 21-05/03/2051	USD	39 436	0,08
20 000	THE COCA-COLA COMPANY 4,650% 24-14/08/2034	USD	19 458	0,04
60 000	THE COCA-COLA COMPANY 5,000% 24-13/05/2034	USD	59 887	0,12
20 000	THE COCA-COLA COMPANY 5,300% 24-13/05/2054	USD	19 338	0,04
30 000	THE JM SMUCKER COMPANY 5,900% 23-15/11/2028	USD	31 072	0,06
40 000	THE JM SMUCKER COMPANY 6,200% 23-15/11/2033	USD	42 164	0,08
10 000	THE JM SMUCKER COMPANY 6,500% 23-15/11/2043	USD	10 665	0,02
20 000	THE JM SMUCKER COMPANY 6,500% 23-15/11/2053	USD	21 483	0,04
20 000	TIME WARNER CABLE 4,500% 12-15/09/2042	USD	14 941	0,03
20 000	TIME WARNER CABLE 5,500% 11-01/09/2041	USD	16 963	0,03
20 000	TIME WARNER CABLE 5,875% 10-15/11/2040	USD	17 868	0,03
30 000	TIME WARNER CABLE 6,550% 07-01/05/2037	USD	28 912	0,06
30 000	TIME WARNER CABLE 6,750% 09-15/06/2039	USD	29 403	0,06
30 000	TIME WARNER CABLE 7,300% 08-01/07/2038	USD	30 557	0,06
20 000	TIME WARNER ENT 8,375% 94-15/07/2033	USD	22 461	0,04
20 000	TOTAL SYSTEM SVC 4,800% 16-01/04/2026	USD	19 959	0,04
10 000	TRAVELERS COS 2,550% 20-27/04/2050	USD	5 899	0,01
10 000	TRAVELERS COS 3,050% 21-08/06/2051	USD	6 521	0,01
10 000	TRAVELERS COS 4,050% 18-07/03/2048	USD	7 992	0,02
10 000	TRAVELERS COS 5,450% 23-25/05/2053	USD	9 745	0,02
20 000	TRAVELERS COS 6,250% 07-15/06/2037	USD	21 503	0,04
20 000	TRITON CONTAINER 3,250% 22-15/03/2032	USD	16 962	0,03
200 000	TSMC ARIZONA 4,250% 22-22/04/2032	USD	190 994	0,36
40 000	TYSON FOODS INC 3,550% 17-02/06/2027	USD	38 805	0,30
10 000	TYSON FOODS INC 4,000% 19-01/03/2026	USD	9 924	0,08
	1 1 5 5 1 1 1 5 5 5 5 5 6 5 6 6 6 6 6 6	03D	J J4T	0,02

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
20 000	TYSON FOODS INC 5,100% 18-28/09/2048	USD	17 797	0,03
30 000	TYSON FOODS INC 5,400% 24-15/03/2029	USD	30 325	0,06
	TYSON FOODS INC 5,700% 24-15/03/2034	USD	20 237	0,04
	UBER TECHNOLOGIE 4,300% 24-15/01/2030	USD	19 337	0,04
	UBER TECHNOLOGIE 4,800% 24-15/09/2034	USD	28 618	0,06
	UBER TECHNOLOGIE 5,350% 24-15/09/2054	USD	27 720	0,05
	UNILEVER CAPITAL 5,000% 23-08/12/2033	USD	49 903	0,10
	UNILEVER CAPITAL 5,900% 02-15/11/2032	USD	63 655	0,11
	UNITED PARCEL 2,400% 16-15/11/2026	USD	38 549	0,07
	UNITED PARCEL 3,050% 17-15/11/2027 UNITED PARCEL 3,750% 17-15/11/2047	USD USD	38 451 22 702	0,07 0,04
	UNITED PARCEL 3,750% 17-13/11/2047 UNITED PARCEL 4,250% 19-15/03/2049	USD	8 130	0,04
	UNITED PARCEL 4,875% 23-03/03/2049 UNITED PARCEL 4,875% 23-03/03/2033	USD	9 874	0,02
	UNITED PARCEL 5,050% 23-03/03/2053	USD	18 308	0,04
	UNITED PARCEL 5,200% 20-01/04/2040	USD	9 732	0,02
	UNITED PARCEL 5,300% 20-01/04/2050	USD	38 298	0,07
	UNITED PARCEL 5,600% 24-22/05/2064	USD	19 387	0,04
	UNITED PARCEL 6,200% 08-15/01/2038	USD	42 808	0,08
	UNITEDHEALTH GROUP 2,300% 21-15/05/2031	USD	50 978	0,10
90 000	UNITEDHEALTH GROUP 2,875% 19-15/08/2029	USD	82 725	0,15
	UNITEDHEALTH GROUP 3,850% 18-15/06/2028	USD	19 431	0,04
30 000	UNITEDHEALTH GROUP 4,000% 22-15/05/2029	USD	28 987	0,06
55 000	UNITEDHEALTH GROUP 4,450% 18-15/12/2048	USD	45 279	0,09
10 000	UNITEDHEALTH GROUP 4,500% 23-15/04/2033	USD	9 484	0,02
48 000	UNITEDHEALTH GROUP 4,750% 15-15/07/2045	USD	42 334	0,08
80 000	UNITEDHEALTH GROUP 4,750% 22-15/05/2052	USD	68 662	0,12
10 000	UNITEDHEALTH GROUP 4,950% 24-15/01/2032	USD	9 877	0,02
20 000	UNITEDHEALTH GROUP 5,000% 24-15/04/2034	USD	19 495	0,04
70 000	UNITEDHEALTH GROUP 5,050% 23-15/04/2053	USD	62 633	0,12
40 000	UNITEDHEALTH GROUP 5,200% 23-15/04/2063	USD	35 861	0,07
30 000	UNITEDHEALTH GROUP 5,350% 22-15/02/2033	USD	30 183	0,06
40 000	UNITEDHEALTH GROUP 5,500% 24-15/07/2044	USD	38 753	0,08
10 000	UNITEDHEALTH GROUP 5,750% 24-15/07/2064	USD	9 722	0,02
10 000	UNITEDHEALTH GROUP 6,050% 22-15/02/2063	USD	10 205	0,02
	UNITEDHEALTH GROUP 6,500% 08-15/06/2037	USD	21 654	0,04
	UNITEDHEALTH GROUP 6,625% 08-15/11/2037	USD	21 987	0,04
	UNTD AIR 23-1 A 5,800% 23-15/01/2036	USD	29 744	0,06
	UNTD AIR 24-1 AA 5,450% 24-15/02/2037	USD	29 811	0,06
	UNUM GROUP 4,125% 21-15/06/2051	USD	7 369	0,01
	UPJOHN INC 2,700% 21-22/06/2030	USD	43 345	0,08
	UPJOHN INC 3,850% 21-22/06/2040	USD	22 462	0,04
	UPJOHN INC 4,000% 21-22/06/2050	USD USD	54 561 24 734	0,11 0,05
	US BANCORP 1,375% 20-22/07/2030 US BANCORP 3,150% 17-27/04/2027	USD	29 029	0,05
	VENTAS REALTY LP 3,000% 19-15/01/2030	USD	9 012	0,02
	VENTAS REALTY LP 4,750% 20-15/11/2030	USD	9 772	0,02
	VENTAS REALTY LP 5,000% 24-15/01/2035	USD	9 534	0,02
	VERALTO CORP 5,350% 24-18/09/2028	USD	20 252	0,04
	VERALTO CORP 5,450% 24-18/09/2033	USD	20 063	0,04
	VERISIGN INC 2,700% 21-15/06/2031	USD	25 726	0,05
	VERISK ANALYTICS 5,250% 24-05/06/2034	USD	39 555	0,08
	VERIZON COMMUNICATIONS INC 1,750% 20-20/01/2031	USD	32 943	0,06
	VERIZON COMMUNICATIONS INC 2,100% 21-22/03/2028	USD	27 579	0,05
	VERIZON COMMUNICATIONS INC 2,355% 22-15/03/2032	USD	57 990	0,11
	VERIZON COMMUNICATIONS INC 2,550% 21-21/03/2031	USD	51 679	0,10
	VERIZON COMMUNICATIONS INC 2,650% 20-20/11/2040	USD	34 120	0,07
50 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 2,850% 21-03/09/2041	USD	13 804	0,03
	VERIZON COMMONICATIONS INC 2,030/021-03/09/2041			
20 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 2,987% 21-30/10/2056	USD	65 277	0,12
20 000 110 000		USD USD	65 277 64 003	0,12 0,11
20 000 110 000 70 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 2,987% 21-30/10/2056			

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
70 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 3,700% 21-22/03/2061	USD	47 480	0,09
40 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 3,850% 12-01/11/2042	USD	31 467	0,06
30 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 3,875% 22-01/03/2052	USD	22 157	0,04
50 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 4,000% 20-22/03/2050	USD	37 840	0,07
60 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 4,016% 19-03/12/2029	USD	57 517	0,11
20 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 4,125% 16-15/08/2046	USD	15 872	0,03
10 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 4,125% 17-16/03/2027	USD	9 883	0,02
20 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 4,272% 15-15/01/2036	USD	17 969	0,03
60 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 4,329% 18-21/09/2028	USD	58 885	0,11
139 000 30 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 4,400% 14-01/11/2034 VERIZON COMMUNICATIONS INC 4,500% 17-10/08/2033	USD USD	128 580 28 286	0,24 0,05
80 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 4,780% 24-15/02/2035	USD	76 214	0,03
20 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 4,812% 17-15/03/2039	USD	18 411	0,04
40 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 4,862% 15-21/08/2046	USD	35 673	0,07
30 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 5,050% 23-09/05/2033	USD	29 657	0,06
20 000	VERIZON COMMUNICATIONS INC 5,500% 24-23/02/2054	USD	19 137	0,04
20 000	VIACOM INC 6,875% 06-30/04/2036	USD	20 319	0,04
20 000	VIACOM INC 7,875% 00-30/07/2030	USD	21 642	0,04
90 000	VIACOMCBS INC 4,200% 20-19/05/2032	USD	79 308	0,14
20 000	VISA INC 0,750% 20-15/08/2027	USD	18 232	0,04
20 000	VISA INC 1,100% 20-15/02/2031	USD	16 174	0,03
20 000	VISA INC 1,900% 20-15/04/2027	USD	18 894	0,04
40 000	VISA INC 2,000% 20-15/08/2050	USD	21 643	0,04
20 000	VISA INC 2,050% 20-15/04/2030	USD	17 468	0,03
30 000	VISA INC 2,700% 20-15/04/2040	USD	21 855	0,04
19 000	VISA INC 2,750% 17-15/09/2027	USD	18 177	0,04
40 000	VISA INC 3,150% 15-14/12/2025	USD	39 543	0,08
20 000	VISA INC 3,650% 17-15/09/2047	USD	15 281	0,03
30 000	VISA INC 4,150% 15-14/12/2035	USD	27 735	0,05
60 000	VISA INC 4,300% 15-14/12/2045	USD	51 351	0,10
25 000	VMWARE INC 1,400% 21-15/08/2026	USD	23 680	0,05
30 000	VMWARE INC 2,200% 21-15/08/2031	USD	24 864	0,05
20 000 25 000	VMWARE INC 3,900% 17-21/08/2027	USD USD	19 541 24 890	0,04
10 000	VMWARE INC 4,650% 20-15/05/2027 VONTIER CORP 1,800% 22-01/04/2026	USD	9 591	0,05 0,02
30 000	VULCAN MATERIALS 4,500% 17-15/06/2047	USD	24 975	0,05
30 000	VULCANADIAN MATERIALS 5,350% 24-01/12/2034	USD	29 913	0,06
60 000	WARNERMEDIA HOLDING 3,755% 23-15/03/2027	USD	57 804	0,11
150 000	WARNERMEDIA HOLDING 4,279% 23-15/03/2032	USD	132 162	0,25
120 000	WARNERMEDIA HOLDING 5,141% 23-15/03/2052	USD	89 291	0,16
40 000	WARNERMEDIA HOLDING 5,391% 23-15/03/2062	USD	29 448	0,06
40 000	WARNERMEDIA HOLDINGS 4,054% 23-15/03/2029	USD	37 198	0,07
100 000	WARNERMEDIA HOLDINGS 5,050% 23-15/03/2042	USD	80 282	0,15
20 000	WASTE MANAGEMENT 2,500% 20-15/11/2050	USD	11 603	0,02
40 000	WASTE MANAGEMENT 3,150% 17-15/11/2027	USD	38 467	0,07
50 000	WASTE MANAGEMENT 4,150% 22-15/04/2032	USD	47 190	0,09
40 000	WASTE MANAGEMENT 4,875% 23-15/02/2034	USD	39 210	0,08
30 000	WASTE MANAGEMENT 4,950% 24-03/07/2027	USD	30 292	0,06
10 000	WASTE MANAGEMENT 4,950% 24-03/07/2031	USD	10 009	0,02
20 000	WASTE MANAGEMENT 4,950% 24-15/03/2035	USD	19 460	0,04
20 000	WASTE MANAGEMENT 5,350% 24-15/10/2054	USD	19 182	0,04
30 000	WELLPOINT INC 4,650% 12-15/01/2043	USD	25 992	0,05
10 000	WELLTOWER INC 2,050% 21-15/01/2029	USD	8 939	0,02
20 000 9 000	WELLTOWER INC 2,750% 20-15/01/2031 WELLTOWER INC 2,750% 21 15/01/2032	USD	17 442	0,03
10 000	WELLTOWER INC 2,750% 21-15/01/2032 WELLTOWER INC 4,250% 18, 15/04/2038	USD	7 658	0,01
10 000	WELLTOWER INC 4,250% 18-15/04/2028 WELLTOWER INC 4,950% 18-01/09/2048	USD USD	9 791 8 956	0,02 0,02
10 000	WESTERN UNION CO 1,350% 21-15/03/2026	USD	9 564	0,02
20 000	WESTINGHOUSE AIR 5,611% 24-11/03/2034	USD	20 217	0,04
18 000	WESTLAKE CHEMICAL 3,125% 21-15/08/2051	USD	11 167	0,02
40 000	WESTLAKE CHEMICAL 3,600% 17-15/08/2026	USD	39 201	0,08

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
20 000	WESTLAKE CHEMICAL 5,000% 17-15/08/2046	USD	17 404	0,03
10 000	WHIRLPOOL CORP 4,500% 16-01/06/2046	USD	7 712	0,01
10 000	WHIRLPOOL CORP 4,750% 19-26/02/2029	USD	9 856	0,02
20 000	WILLIS NORTH AME 4,500% 18-15/09/2028	USD	19 647	0,04
10 000	WILLIS NORTH AME 5,900% 24-05/03/2054	USD	9 810	0,02
30 000	WORKDAY INC 3,700% 22-01/04/2029	USD	28 522	0,06
20 000	WORKDAY INC 3,800% 22-01/04/2032	USD	18 191	0,04
10 000 30 000	WW GRAINGER INC 4,450% 24-15/09/2034 WW GRAINGER INC 4,600% 15 15/06/2045	USD USD	9 519 26 738	0,02 0,05
20 000	WW GRAINGER INC 4,600% 15-15/06/2045 WYETH 5,950% 07-01/04/2037	USD	20 738	0,03
25 000	XILINX INC 2,375% 20-01/06/2030	USD	22 030	0,04
10 000	XYLEM INC 1,950% 20-30/01/2028	USD	9 167	0,02
10 000	XYLEM INC 3,250% 16-01/11/2026	USD	9 752	0,02
42 000	ZOETIS INCORPORATED 3,000% 17-12/09/2027	USD	40 245	0,08
10 000	ZOETIS INCORPORATED 3,950% 17-12/09/2047	USD	7 710	0,01
40 000	ZOETIS INCORPORATED 4,700% 13-01/02/2043	USD	35 541	0,07
10 000	Canada BANK NOVA SCOTIA 1,350% 21-24/06/2026	USD	1 265 686 9 536	2,50 0,02
20 000	BANK NOVA SCOTIA 1,550% 21-24/00/2020 BANK NOVA SCOTIA 1,950% 22-02/02/2027	USD	18 912	0,04
30 000	BANK NOVA SCOTIA 1,950% 22-02/02/2027 BANK NOVA SCOTIA 2,700% 19-03/08/2026	USD	29 109	0,06
30 000	BANK NOVA SCOTIA 4,500% 15-16/12/2025	USD	29 839	0,06
20 000	BANK NOVA SCOTIA 5,350% 23-07/12/2026	USD	20 262	0,04
30 000	BANK NOVA SCOTIA 5,450% 24-01/08/2029	USD	30 505	0,06
15 000	BANK NOVA SCOTIA 5,650% 23-01/02/2034	USD	15 248	0,03
40 000	BANK OF MONTREAL 1,250% 21-15/09/2026	USD	37 803	0,07
45 000	BANK OF MONTREAL 5,203% 23-01/02/2028	USD	45 344	0,09
20 000	BANK OF MONTREAL 5,511% 24-04/06/2031	USD	20 313	0,04
30 000	BELL CANADA 3,650% 22-15/08/2052	USD	20 638	0,04
10 000	BELL CANADA 4,300% 19-29/07/2049	USD	7 837	0,02
20 000	BELL CANADA 4,464% 18-01/04/2048	USD	16 177	0,03
30 000	BELL CANADA 5,100% 23-11/05/2033	USD	29 116	0,06
20 000	BELL CANADA 5,550% 24-15/02/2054	USD	18 724	0,04
20 000	CANADIAN IMPERIAL BANK 3,600% 22-07/04/2032	USD	17 937	0,03
36 000	CANADIAN IMPERIAL BANK OF COMMERCE 5,001% 23-28/04/2028	USD	36 061	0,07
40 000	CANADIAN IMPERIAL BANK OF COMMERCE 5,260% 24-08/04/2029	USD	40 317	0,08
20 000	FAIRFAX FINL HLD 6,100% 24-15/03/2055	USD	19 728	0,04
10 000	MAGNA INTERNATIONAL INC 2,450% 20-15/06/2030	USD	8 779	0,02
20 000	NUTRIEN LTD 3,950% 20-13/05/2050	USD	14 905	0,03
40 000	NUTRIEN LTD 4,200% 19-01/04/2029	USD	38 779	0,08
20 000	NUTRIEN LTD 4,900% 23-27/03/2028	USD	19 985	0,04
20 000	NUTRIEN LTD 5,800% 23-27/03/2053	USD	19 633	0,04
40 000 105 000	ROGERS COMMUNICATIONS INC 3,700% 19-15/11/2049 ROGERS COMMUNICATIONS INC 3,800% 23-15/03/2032	USD USD	27 927 94 312	0,05
17 000	ROGERS COMMUNICATIONS INC 3,800% 23-13/03/2032 ROGERS COMMUNICATIONS INC 4,350% 19-01/05/2049	USD	13 286	0,17 0,03
10 000	ROGERS COMMUNICATIONS INC 4,500% 23-15/03/2042	USD	8 424	0,02
40 000	ROGERS COMMUNICATIONS INC 4,550% 23-15/03/2042 ROGERS COMMUNICATIONS INC 4,550% 23-15/03/2052	USD	31 900	0,06
37 000	ROGERS COMMUNICATIONS INC 5,000% 14-15/03/2044	USD	32 766	0,06
80 000	ROYAL BANK OF CANADA 1,200% 21-27/04/2026	USD	76 584	0,14
10 000	ROYAL BANK OF CANADA 1,400% 21-02/11/2026	USD	9 441	0,02
40 000	ROYAL BANK OF CANADA 2,300% 21-03/11/2031	USD	33 538	0,06
30 000	ROYAL BANK OF CANADA 4,240% 22-03/08/2027	USD	29 642	0,06
20 000	ROYAL BANK OF CANADA 4,875% 24-19/01/2027	USD	20 073	0,04
20 000	ROYAL BANK OF CANADA 4,950% 24-01/02/2029	USD	19 982	0,04
30 000	ROYAL BANK OF CANADA 5,000% 23-02/05/2033	USD	29 469	0,06
10 000	ROYAL BANK OF CANADA 5,150% 24-01/02/2034	USD	9 882	0,02
40 000	TELUS CORP 3,400% 22-13/05/2032	USD	35 259	0,07
10 000	TELUS CORP 4,600% 18-16/11/2048	USD	8 152	0,02
20 000	TORONTO DOMINION BANK 1,950% 22-12/01/2027	USD	18 912	0,04
30 000	TORONTO DOMINION BANK 2,800% 22-10/03/2027	USD	28 766	0,06
20 000	TORONTO DOMINION BANK 3,200% 22-10/03/2032	USD	17 463	0,03
30 000	TORONTO DOMINION BANK 4,108% 22-08/06/2027	USD	29 508	0,06

Portefeuille-titres au 31/12/2024

actifs nets		Devise de cotation	Dénomination	Quantité
0,06	28 426	USD	TORONTO DOMINION BANK 4,456% 22-08/06/2032	30 000
0,02	9 974	USD	TORONTO DOMINION BANK 4,693% 22-15/09/2027	10 000
0,06	30 346	USD	TORONTO DOMINION BANK 5,532% 23-17/07/2026	30 000
0,02	8 235	USD	WASTE CONNECTIONS 2,200% 21-15/01/2032	10 000
0,04	18 669	USD	WASTE CONNECTIONS 2,950% 21-15/01/2052	30 000
0,06	29 263	USD	WASTE CONNECTIONS 5,000% 24-01/03/2034	30 000
1.14	616 976		Singapour	
1,14 0,13	616 876 69 891	USD	PFIZER INVESTMENT 4,450% 23-19/05/2026	70 000
0,18	99 070	USD	PFIZER INVESTMENT 4,450% 23-19/05/2028	100 000
0,08	39 571	USD	PFIZER INVESTMENT 4,650% 23-19/05/2030	40 000
0,21	116 125	USD	PFIZER INVESTMENT 4,750% 23-19/05/2033	120 000
0,23	122 018	USD	PFIZER INVESTMENT 5,110% 23-19/05/2043	130 000
0,20	106 023	USD	PFIZER INVESTMENT 5,300% 23-19/05/2053	113 000
0,11	64 178	USD	PFIZER INVESTMENT 5,340% 23-19/05/2063	70 000
		682		70 000
1,04	549 199	Hop	Japon	10.000
0,02	9 555	USD	HONDA MOTOR CO 2,534% 22-10/03/2027	10 000
0,06	29 049	USD	MITSUBISHI UFJ FINANCIAL 3,287% 17-25/07/2027	30 000
0,06	29 376	USD	MITSUBISHI UFJ FINANCIAL 3,677% 17-22/02/2027	30 000
0,09	48 723	USD	MITSUBISHI UFJ FINANCIAL 3,961% 18-02/03/2028	50 000
0,03	17 952	USD	MITSUBISHI UFJ FINANCIAL 4,153% 19-07/03/2039	20 000
0,34	180 346	USD	NOMURA HOLDINGS 2,172% 21-14/07/2028	200 000
0,07	33 858	USD	SUMITOMO MITSUI 2,142% 20-23/09/2030	40 000
0,11	58 173	USD	SUMITOMO MITSUI 2,632% 16-14/07/2026 SUMITOMO MITSUI 4,306% 18-16/10/2028	60 000 70 000
0,12 0,04	68 705 20 106	USD USD	SUMITOMO MITSUI 4,300% 18-10/10/2028 SUMITOMO MITSUI 5,836% 24-09/07/2044	20 000
0,04	53 356	USD	SUMITOMO MITSUI 3,836% 24-09/07/2044 SUMITOMO MITSUI 6,184% 23-13/07/2043	50 000
0,10	33 330	USD		30 000
1,02	544 532		Irlande	
0,27	145 587	USD	AERCAP IRELAND 3,650% 17-21/07/2027	150 000
0,28	147 455	USD	AERCAP IRELAND 5,300% 24-19/01/2034	150 000
0,29	153 482	USD	AERCAP IRELAND 6,100% 23-15/01/2027	150 000
0,16	87 985	USD	SHIRE ACQ INV IE 3,200% 16-23/09/2026	90 000
0,02	10 023	USD	TRANE TECH 5,250% 23-03/03/2033	10 000
0,93	473 490		Royaume-Uni	
0,05	25 805	USD	AON PLC 4,750% 15-15/05/2045	30 000
0,04	18 898	USD	GLAXOSMITHKLINE 3,375% 19-01/06/2029	20 000
0,08	42 457	USD	HSBC HOLDINGS 6,100% 11-14/01/2042	40 000
0,39	204 314	USD	HSBC HOLDINGS 6,500% 22-02/05/2036	200 000
0,05	23 271	USD	VODAFONE GROUP 4,250% 19-17/09/2050	30 000
0,02	8 565	USD	VODAFONE GROUP 4,375% 13-19/02/2043	10 000
0,02	9 910	USD	VODAFONE GROUP 4,375% 18-30/05/2028	10 000
0,05	25 810	USD	VODAFONE GROUP 4,875% 19-19/06/2049	30 000
0,02	9 508	USD	VODAFONE GROUP 5,000% 18-30/05/2038	10 000
0,03	17 318	USD	VODAFONE GROUP 5,125% 19-19/06/2059	20 000
0,04	18 499	USD	VODAFONE GROUP 5,250% 18-30/05/2048	20 000
0,04	18 957	USD	VODAFONE GROUP 5,625% 23-10/02/2053	20 000
0,06	28 967	USD	VODAFONE GROUP 5,750% 24-28/06/2054	30 000
0,02	9 665	USD	VODAFONE GROUP 5,875% 24-28/06/2064	10 000
0,02	11 546	USD	VODAFONE GROUP 6,150% 07-27/02/2037	11 000
0,67	348 480		Pays-Bas	
0,02	12 404	USD	DEUTSCHE TEL FINANCE 9,250% 02-01/06/2032	10 000
0,36	191 982	USD	ING GROEP NV 4,050% 19-09/04/2029	200 000
0,05	25 553	USD	NXP BV/NXP FDG 2,500% 22-11/05/2031	30 000
0,02	8 411	USD	NXP BV/NXP FDG 2,650% 22-15/02/2032	10 000
0,03	14 611	USD	NXP BV/NXP FDG 3,250% 22-11/05/2041	20 000
.,	18 385	USD	NXP BV/NXP FDG 3,400% 22-01/05/2030	20 000
0,04	10 303			
	30 565	USD	NXP BV/NXP FDG 3,875% 22-18/06/2026	31 000
0,04				31 000 18 000

Portefeuille-titres au 31/12/2024

	Exprime	e en USD		
Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
	Espagne		316 234	0,59
200 000	BANCO SANTANDER 3,490% 20-28/05/2030	USD	182 449	0,34
150 000	TELEFONICA EMIS 5,213% 17-08/03/2047	USD	133 785	0,25
	Mexique		159 653	0,30
100 000	AMERICA MOVIL SA 6,125% 10-30/03/2040	USD	102 399	0,19
20 000	AMERICA MOVIL SA 6,375% 05-01/03/2035	USD	21 142	0,04
40 000	GRUPO TELEVISA 6,625% 10-15/01/2040	USD	36 112	0,07
	Australie		98 712	0,18
30 000	WESTPAC BANKING 3,133% 21-18/11/2041	USD	21 505	0,04
70 000	WESTPAC BANKING 3,400% 18-25/01/2028	USD	67 323	0,12
10 000	WESTPAC BANKING 4,043% 22-26/08/2027	USD	9 884	0,02
	Suisse		73 196	0,14
45 000	APTIV PLC 3,100% 21-01/12/2051	USD	26 224	0,05
38 000	APTIV PLC 3,250% 22-01/03/2032	USD	32 777	0,06
20 000	APTIV PLC 4,150% 22-01/05/2052	USD	14 195	0,03
	Luxembourg		20.222	0.06
10 000	DH EUROPE 2,600% 19-15/11/2029	USD	29 233 9 045	0,06 0,02
26 000	DH EUROPE 3,250% 19-15/11/2039	USD	20 188	0,04
20 000		652		
25,000	France	Liab	23 949	0,05
25 000	FRANCE TELECOM 5,375% 12-13/01/2042	USD	23 949	0,05
	Obligations à taux flottant		8 609 757	16,60
	Etats-Unis d'Amérique		6 644 744	12,87
30 000	ALLY FINANCIAL 23-03/01/2030 FRN	USD	31 109	0,06
20 000	AMERICAN EXPRESS 22-26/05/2033 FRN	USD	19 542	0,04
20 000	AMERICAN EXPRESS 23-01/05/2034 FRN	USD	19 625	0,04
30 000	AMERICAN EXPRESS 23-28/07/2034 FRN	USD	30 339	0,06
20 000	AMERICAN EXPRESS 24-23/04/2027 FRN	USD	20 212	0,04
110 000 50 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 17-20/01/2028 FRN	USD USD	107 700 42 023	0,20
50 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 17-20/01/2048 FRN	USD		0,08
20 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 17-21/07/2028 FRN BANK OF AMERICA CORPORATION 17-24/04/2028 FRN	USD	48 380 19 472	0,09 0,04
40 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 17-24/04/2020 FRN BANK OF AMERICA CORPORATION 17-24/04/2038 FRN	USD	35 426	0,07
50 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 17-24/04/2036 FRN	USD	47 958	0,09
30 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 18-23/01/2049 FRN	USD	22 958	0,04
50 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 18-23/07/2029 FRN	USD	48 681	0,09
50 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 19-07/02/2030 FRN	USD	47 904	0,09
20 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 19-23/04/2027 FRN	USD	19 671	0,04
30 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 19-23/04/2040 FRN	USD	25 455	0,05
20 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 19-23/07/2030 FRN	USD	18 406	0,04
70 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 20-13/02/2031 FRN	USD	61 417	0,12
30 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 20-20/03/2051 FRN	USD	23 393	0,05
20 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 20-24/10/2031 FRN	USD	16 685	0,03
40 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 20-29/04/2031 FRN	USD	35 142	0,07
10 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 21-11/03/2032 FRN	USD	8 609	0,02
20 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 21-13/03/2052 FRN	USD	14 076	0,03
30 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 21-20/10/2032 FRN	USD	25 239	0,05
10 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 21-21/07/2032 FRN	USD	8 339	0,02
30 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 21-21/07/2052 FRN	USD	19 024	0,04
50 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 21-22/04/2032 FRN	USD	42 944	0,08
50 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 21-22/04/2042 FRN	USD	37 333	0,07
60 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 21-22/07/2027 FRN	USD	57 199	0,11
98 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 22-04/02/2033 FRN	USD	84 196	0,15
40 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 22-08/03/2037 FRN	USD	35 422	0,07
20 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 22-22/07/2033 FRN	USD	19 617	0,04
30 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 23-15/09/2029 FRN	USD	30 727	0,06
30 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 23-20/01/2027 FRN	USD	30 092	0,06
70 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 23-25/04/2029 FRN	USD	70 344	0,13
70 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 23-25/04/2034 FRN	USD	69 382	0,12

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des actifs nets
50 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 24-15/08/2035 FRN	USD	48 636	0,09
50 000	BANK OF AMERICA CORPORATION 24-23/01/2035 FRN	USD	50 133	0,10
50 000	BANK OF NY MELLO 23-26/04/2027 FRN	USD	50 189	0,10
30 000	BANK OF NY MELLO 23-26/04/2034 FRN	USD	29 352	0,06
50 000	BANK OF NY MELLO 24-14/03/2035 FRN	USD	49 424	0,10
40 000	CAPITAL ONE FINANCIAL 21-02/11/2027 FRN	USD	37 796	0,07
40 000	CAPITAL ONE FINANCIAL 22-10/05/2028 FRN	USD	39 834	0,08
30 000	CAPITAL ONE FINANCIAL 23-01/02/2034 FRN	USD	30 063	0,06
30 000	CAPITAL ONE FINANCIAL 23-30/10/2031 FRN	USD	33 093	0,06
10 000	CAPITAL ONE FINANCIAL 24-01/02/2035 FRN	USD	10 166	0,02
30 000	CAPITAL ONE FINL 21-29/07/2032 FRN	USD	24 114	0,05
30 000	CAPITAL ONE FINL 23-08/06/2029 FRN	USD	30 984	0,06
10 000	CAPITAL ONE FINL 24-01/02/2030 FRN	USD	10 138	0,02
10 000	CHARLES SCHWAB 23-17/11/2029 FRN	USD	10 416	0,02
20 000	CHARLES SCHWAB 23-24/08/2034 FRN	USD	20 953	0,04
20 000	CITIGROUP INC 17-10/01/2028 FRN	USD	19 590	0,04
20 000	CITIGROUP INC 17-24/04/2048 FRN	USD	16 324	0,03
64 000	CITIGROUP INC 17-27/10/2028 FRN	USD	61 534	0,12
40 000	CITIGROUP INC 18-23/04/2029 FRN	USD	38 799	0,08
40 000	CITIGROUP INC 19-20/03/2030 FRN	USD	38 118	0,07
30 000	CITIGROUP INC 20-03/06/2031 FRN	USD	26 135	0,05
20 000	CITIGROUP INC 20-26/03/2041 FRN	USD	19 197	0,04
45 000	CITIGROUP INC 20-31/03/2031 FRN	USD	43 194	0,08
30 000	CITIGROUP INC 21-01/05/2032 FRN	USD	25 379	0,05
20 000	CITIGROUP INC 21-03/11/2042 FRN	USD	13 971	0,03
30 000	CITIGROUP INC 21-09/06/2027 FRN	USD	28 563	0,06
60 000	CITIGROUP INC 22-17/03/2033 FRN	USD	53 891	0,10
40 000	CITIGROUP INC 22-24/02/2028 FRN	USD	38 450	0,07
39 000	CITIGROUP INC 22-24/05/2033 FRN	USD	37 648	0,07
40 000	CITIGROUP INC 23-25/05/2034 FRN	USD	40 751	0,08
30 000	CITIGROUP INC 24-11/06/2035 FRN	USD	29 775	0,06
40 000	CITIGROUP INC 24-13/02/2030 FRN	USD	39 927	0,08
20 000	CITIGROUP INC 24-13/02/2035 FRN	USD	19 889	0,04
60 000	CITIGROUP INC 24-19/09/2030 FRN	USD	58 270	0,11
20 000	CITIGROUP INC 24-19/09/2039 FRN	USD	19 055	0,04
20 000	CITIZENS FINANCE GROUP 24-25/04/2035 FRN	USD	21 091	0,04
150 000	DEUTSCHE BANK NY 23-18/01/2029 FRN	USD	155 640	0,29
20 000	DISCOVER FIN SVS 23-02/11/2034 FRN	USD	22 843	0,04
20 000	FIFTH THIRD BANC 22-25/04/2033 FRN	USD	18 568	0,04
39 000	FIFTH THIRD BANC 22-27/10/2028 FRN	USD	40 303	0,08
33 000	FIFTH THIRD BANC 23-27/07/2029 FRN	USD	34 202	0,07
30 000	GOLDMAN SACHS BANK 24-21/05/2027 FRN	USD	30 228	0,06
62 000	GOLDMAN SACHS GROUP 18-01/05/2029 FRN	USD	60 322	0,12
40 000	GOLDMAN SACHS GROUP 21-09/03/2027 FRN	USD	38 385	0,07
20 000	GOLDMAN SACHS GROUP 21-10/09/2027 FRN	USD	18 911	0,04
40 000	GOLDMAN SACHS GROUP 21-21/07/2032 FRN	USD	33 348	0,06
30 000	GOLDMAN SACHS GROUP 21-21/10/2027 FRN	USD	28 462	0,06
30 000	GOLDMAN SACHS GROUP 21-21/10/2032 FRN	USD	25 306	0,05
30 000	GOLDMAN SACHS GROUP 21-22/04/2042 FRN	USD	21 824	0,04
30 000	GOLDMAN SACHS GROUP 21-27/01/2032 FRN	USD	24 785	0,05
30 000	GOLDMAN SACHS GROUP 22-15/03/2028 FRN	USD	29 156	0,06
20 000	GOLDMAN SACHS GROUP 22-24/02/2028 FRN	USD	19 066	0,04
57 000	GOLDMAN SACHS GROUP 22-24/02/2033 FRN	USD	49 159	0,10
40 000	GOLDMAN SACHS GROUP 22-24/02/2043 FRN	USD	29 721	0,06
50 000	GOLDMAN SACHS GROUP 23-24/10/2029 FRN	USD	52 374	0,10
30 000	GOLDMAN SACHS GROUP 24-23/07/2030 FRN	USD	29 840	0,06
40 000	GOLDMAN SACHS GROUP 24-23/07/2035 FRN	USD	39 213	0,08
30 000	GOLDMAN SACHS GROUP 24-23/10/2035 FRN	USD	28 768	0,06
40 000	GOLDMAN SACHS GROUP 24-25/04/2035 FRN	USD	40 702	0,08
30 000	HP ENTERPRISE 16-15/10/2045 FRN	USD	31 030	0,06
20 000	HUNTINGTON BANCS 23-21/08/2029 FRN	USD	20 629	0,04
				-,

Portefeuille-titres au 31/12/2024

% des actifs nets	Valeur d'évaluation	Devise de cotation	Dénomination	Quantité
0,06	30 011	USD	HUNTINGTON BANCS 24-02/02/2035 FRN	30 000
0,19	103 861	USD	JP MORGAN CHASE 17-01/05/2028 FRN	107 000
0,09	48 919	USD	JPMORGAN CHASE 17-01/02/2028 FRN	50 000
0,09	46 704	USD	JPMORGAN CHASE 17-15/11/2048 FRN	60 000
0,03	16 477	USD	JPMORGAN CHASE 17-22/02/2048 FRN	20 000
0,03	16 993	USD	JPMORGAN CHASE 17-24/07/2038 FRN	20 000
0,09	45 029	USD	JPMORGAN CHASE 18-05/12/2029 FRN	46 000
0,04	19 193	USD USD	JPMORGAN CHASE 18-23/01/2029 FRN	20 000
0,08	38 931 53 983	USD	JPMORGAN CHASE 18-23/07/2029 FRN	40 000 60 000
0,10 0,07	33 983 34 853	USD	JPMORGAN CHASE 19-15/10/2030 FRN JPMORGAN CHASE 20-13/05/2031 FRN	39 000
0,07	35 191	USD	JPMORGAN CHASE 20-22/04/2031 FRN	40 000
0,04	19 464	USD	JPMORGAN CHASE 20-24/03/2031 FRN	20 000
0,04	18 154	USD	JPMORGAN CHASE 21-01/06/2029 FRN	20 000
0,06	33 187	USD	JPMORGAN CHASE 21-04/02/2032 FRN	40 000
0,07	33 743	USD	JPMORGAN CHASE 21-08/11/2032 FRN	40 000
0,06	28 791	USD	JPMORGAN CHASE 21-22/04/2027 FRN	30 000
0,07	38 009	USD	JPMORGAN CHASE 21-22/04/2042 FRN	52 000
0,07	34 160	USD	JPMORGAN CHASE 21-22/04/2052 FRN	50 000
0,15	85 106	USD	JPMORGAN CHASE 21-22/09/2027 FRN	90 000
0,08	40 721	USD	JPMORGAN CHASE 22-14/09/2033 FRN	40 000
0,09	48 070	USD	JPMORGAN CHASE 22-24/02/2028 FRN	50 000
0,05	25 898	USD	JPMORGAN CHASE 22-25/01/2033 FRN	30 000
0,09	48 911	USD	JPMORGAN CHASE 22-25/07/2033 FRN	50 000
0,04	19 756	USD	JPMORGAN CHASE 22-26/04/2028 FRN	20 000
0,08	39 916	USD	JPMORGAN CHASE 23-01/06/2034 FRN	40 000
0,04	20 467	USD	JPMORGAN CHASE 23-22/10/2027 FRN	20 000
0,06	31 720	USD	JPMORGAN CHASE 23-23/10/2034 FRN	30 000
0,13	70 623	USD	JPMORGAN CHASE 23-24/07/2029 FRN	70 000
0,08	40 741	USD	JPMORGAN CHASE 24-22/04/2030 FRN	40 000
0,10	49 828	USD	JPMORGAN CHASE 24-22/07/2030 FRN	50 000
0,10	49 397	USD	JPMORGAN CHASE 24-22/07/2035 FRN	50 000
0,10	49 632	USD	JPMORGAN CHASE 24-23/01/2035 FRN	50 000
0,04	18 897	USD	KEYCORP 22-01/06/2033 FRN	20 000
0,06	31 230	USD	KEYCORP 24-06/03/2035 FRN	30 000
0,06	28 702	USD	M&T BANK CORP 23-27/01/2034 FRN	30 000
0,06	32 115	USD	M&T BANK CORP 23-30/10/2029 FRN	30 000
0,02	10 237	USD	M&T BANK CORP 24-13/03/2032 FRN	10 000
0,11	57 869	USD	MORGAN STANLEY 17-22/07/2028 FRN	60 000
0,05	25 500	USD	MORGAN STANLEY 17-22/07/2038 FRN	30 000
0,06	29 222	USD USD	MORGAN STANLEY 19-23/01/2030 FRN	30 000
0,09 0,08	47 281 40 794	USD	MORGAN STANLEY 20-01/04/2031 FRN MORGAN STANLEY 20-13/02/2032 FRN	51 000 50 000
0,08	38 345	USD	MORGAN STANLEY 21-04/05/2027 FRN	40 000
0,06	32 517	USD	MORGAN STANLEY 21-16/09/2036 FRN	40 000
0,00	9 516	USD	MORGAN STANLEY 21-10/09/2000 FRN MORGAN STANLEY 21-20/07/2027 FRN	10 000
0,06	33 104	USD	MORGAN STANLEY 21-21/07/2032 FRN	40 000
0,11	57 297	USD	MORGAN STANLEY 21-28/04/2032 FRN	70 000
0,08	42 288	USD	MORGAN STANLEY 22-18/10/2033 FRN	40 000
0,08	39 404	USD	MORGAN STANLEY 22-20/04/2028 FRN	40 000
0,04	19 345	USD	MORGAN STANLEY 22-20/07/2033 FRN	20 000
0,07	38 091	USD	MORGAN STANLEY 22-21/01/2028 FRN	40 000
0,03	17 127	USD	MORGAN STANLEY 22-21/01/2033 FRN	20 000
0,06	30 055	USD	MORGAN STANLEY 23-01/02/2029 FRN	30 000
0,04	21 468	USD	MORGAN STANLEY 23-01/11/2034 FRN	20 000
0,13	70 195	USD	MORGAN STANLEY 23-20/04/2029 FRN	70 000
	20 220	USD	MORGAN STANLEY 23-20/07/2029 FRN	20 000
0,04		Heb	1.60 D G 1.31 GT 1.31 TV 20 04 (0.1000 4 TD 3)	60 000
0,04	59 083	USD	MORGAN STANLEY 23-21/04/2034 FRN	00 000
	59 083 20 315	USD	MORGAN STANLEY 23-21/04/2034 FRN MORGAN STANLEY 24-13/04/2028 FRN	20 000
0,11				

Portefeuille-titres au 31/12/2024

Quantité	Dénomination	Devise de cotation	Valeur d'évaluation	% des
40 000	MORGAN STANLEY 24-19/07/2030 FRN	USD	39 828	0,08
	MORGAN STANLEY 24-19/07/2035 FRN	USD	19 697	0,04
	MORGAN STANLEY 24-19/11/2055 FRN	USD	28 980	0,06
	PNC FINANCIAL 21-23/04/2032 FRN	USD	33 589	0,07
90 000	PNC FINANCIAL 23-12/06/2029 FRN	USD	91 478	0,17
40 000	PNC FINANCIAL 23-24/01/2034 FRN	USD	38 912	0,08
40 000	PNC FINANCIAL 24-22/01/2035 FRN	USD	40 409	0,08
70 000	PNC FINANCIAL 24-23/07/2027 FRN	USD	70 307	0,13
20 000	PRUDENTIAL FIN 23-01/03/2053 FRN	USD	20 797	0,04
10 000	PRUDENTIAL FINANCE 22-01/03/2052 FRN	USD	9 496	0,02
10 000	PRUDENTIAL FINANCIAL 24-15/03/2054 FRN	USD	10 280	0,02
31 000	SANTANDER HOLDINGS 23-09/03/2029 FRN	USD	31 876	0,06
	SANTANDER HOLDINGS 23-09/11/2031 FRN	USD	32 763	0,06
	STATE STREET CRP 19-01/11/2034 FRN	USD	36 064	0,07
	STATE STREET CRP 22-04/08/2033 FRN	USD	27 934	0,05
	STATE STREET CRP 22-07/02/2028 FRN	USD	37 987	0,07
	TRUIST FINANCIAL 22-06/06/2028 FRN	USD	39 250	0,08
	TRUIST FINANCIAL 22-28/07/2033 FRN	USD	9 453	0,02
	TRUIST FINANCIAL 23-08/06/2027 FRN	USD	30 470	0,06
	TRUIST FINANCIAL 23-26/01/2034 FRN	USD	38 823	0,08
	TRUIST FINANCIAL 23-30/10/2029 FRN TRUIST FINANCIAL 24-24/01/2035 FRN	USD	32 075	0,06
	US BANCORP 22-21/10/2033 FRN	USD USD	30 261 30 672	0,06
	US BANCORP 22-22/07/2033 FRN	USD	19 202	0,06 0,04
	US BANCORP 23-01/02/2029 FRN	USD	39 591	0,08
	US BANCORP 23-01/02/2034 FRN	USD	28 668	0,06
	US BANCORP 23-12/06/2029 FRN	USD	20 445	0,04
	US BANCORP 24-23/01/2030 FRN	USD	40 346	0,08
	US BANCORP 24-23/01/2035 FRN	USD	30 263	0,06
200 000	Royaume-Uni BARCLAYS BANK PLC 19-20/06/2030 FRN	USD	<i>I 227 666</i> 194 750	2,32 0,37
	BARCLAYS BANK PLC 19-20/00/2030 FRN BARCLAYS BANK PLC 20-24/06/2031 FRN	USD	173 806	0,33
43 000	BRITISH TELECOMM 00-15/12/2030 FRN	USD	52 059	0,10
	HSBC HOLDINGS 21-17/08/2029 FRN	USD	179 616	0,34
	HSBC HOLDINGS 22-11/08/2028 FRN	USD	200 616	0,38
	LLOYDS BANKING GROUP PLC 24-05/06/2030 FRN	USD	233 962	0,44
	ROYAL BK SCOTLND 19-08/05/2030 FRN	USD	192 857	0,36
	lanon			
200 000	Japon Mitsubishi ufj financial 21-20/07/2032 frn	USD	333 886 167 447	0,62 0,31
	MIZUHO FINANCIAL 21-09/07/2032 FRN	USD	166 439	0,31
200 000		CSD		
20.000	Canada	Hab	175 233	0,36
20 000	BANK NOVA SCOTIA 22-04/05/2037 FRN	USD	18 400	0,04
30 000	BANK OF MONTREAL 17-15/12/2032 FRN CANADIAN IMPERIAL BANK 24-11/09/2027 FRN	USD	28 698	0,06
	ROYAL BANK OF CANADA 24-02/08/2030 FRN	USD USD	39 803 29 800	0,08 0,06
	TORONTO DOM BANK 24-10/09/2034 FRN	USD	29 376	0,06
	TORONTO DOMINION BANK 24-10/09/2034 FRN TORONTO DOMINION BANK 16-15/09/2031 FRN	USD	29 376 29 156	0,06
30 000		USD		
	Australie		113 237	0,22
	WESTPAC BANKING 16-23/11/2031 FRN	USD	60 062	0,12
54 000	WESTPAC BANKING 22-10/08/2033 FRN	USD	53 175	0,10
	Pays-Bas		67 385	0,12
58 000	DEUTSCHE TELEKOM FINANCE 00-15/06/2030 SR FRN	USD	67 385	0,12
	France		47 606	0,09
40 000	FRANCE TELECOM 02-01/03/2031 SR FRN	USD	47 606	0,09
Total portefeuille	e-titres		49 552 503	95,94

Notes aux états financiers

Note 1 - Informations générales

Evénements survenus au cours de l'exercice clôturé le 31 décembre 2024

Depuis le 1 janvier 2024, la Société a décidé d'adopter les changements suivants :

a) Compartiments lancés, suspendus, fusionnés et renommés

Compartiment	Date	Evénement
Sustainable EUR Corporate Bond	11 janvier 2024	Lancement du compartiment
Sustainable EUR Government Bond	11 janvier 2024	Lancement du compartiment
MSCI Emerging ESG Filtered Min TE	Du 14 au 18 mars 2024	VNI suspendue
JPM ESG EMU Government Bond IG 10Y+	26 avril 2024	Lancement du compartiment
€ Corp Bond SRI Fossil Free 7-10Y	7 mai 2024	Lancement du compartiment
Sustainable EUR Corporate Bond December 2027	22 juillet 2024	Lancement du compartiment
Sustainable EUR Corporate Bond December 2029	22 juillet 2024	Lancement du compartiment
Sustainable EUR Corporate Bond December 2032	22 juillet 2024	Lancement du compartiment
FTSE EPRA Nareit Developed Europe ex UK Green CTB	23 septembre 2024	Compartiment renommé « FTSE EPRA Nareit Developed Europe Green CTB »
Global Corporate Bond	25 novembre 2024	Lancement du compartiment
MSCI China Select SRI S-Series 10% Capped	26 novembre 2024	Compartiment renommé « MSCI China ESG Filtered Min TE »
MSCI North America ESG Filtered Min TE	26 novembre 2024	Compartiment renommé « MSCI USA ESG Filtered Min TE »
Sustainable Europe	4 décembre 2024	Lancement du compartiment
FTSE EPRA Nareit Global Developed Green CTB	6 décembre 2024	Fusionné avec le compartiment irlandais « FTSE EPRA Nareit Global Developed Green CTB UCITS ETF » (1)

Au 31 décembre 2024, la liquidation du compartiment suivant n'est pas terminée. Il reste encore un montant en banque de 2 811 EUR pour le compartiment MSCI Europe ex UK ex CW.

(1) Détails de la fusion :

Compartiment absorbé : FTSE EPRA Nareit Global Compartiment absorbant : FTSE EPRA Nareit			Global		
Developed Green CTB			Developed Green CTB UCITS ETF		
Code ISIN	Catégorie d'actions	Devise de	Code ISIN	Catégorie d'actions	Devise de
3040 1811		référence	00401011	emiegorie u netions	référence
LU2365458905	UCITS ETF - Capitalisation	EUR	IE0007YP0PL1	EUR - Capitalisation	EUR

b) Classes d'actions lancées et liquidées

Compartiment	Evénement	Date
JPM ESG EMBI Global Diversified Composite	Activation de la classe d'actions « Track IH EUR MD - Distribution »	28 mars 2024
Low Carbon 100 Europe PAB	Activation de la classe d'actions « UCITS ETF SD - Distribution »	20 mars 2024
MSCI World SRI S-Series PAB 5% Capped	Activation de la classe d'actions « Track Privilege H NOK - Capitalisation »	26 mars 2024
€ Corp Bond SRI PAB 3-5Y	Activation de la classe d'actions « Track Classic - Capitalisation »	28 mars 2024
MSCI Japan ESG Filtered Min TE	Activation de la classe d'actions « UCITS ETF USD - Capitalisation »	19 avril 2024

Compartiment	Evénement	Date
€ Aggregate Bond SRI Fossil Free	Activation de la classe d'actions « Track I - Capitalisation »	18 juin 2024
MSCI USA SRI S-Series PAB 5% Capped	Activation de la classe d'actions « Track I EUR - Capitalisation »	18 juin 2024
MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped	Activation de la classe d'actions « Track I EUR - Capitalisation »	21 juin 2024
JPM ESG EMBI Global Diversified Composite	Activation des classes d'actions « UCITS ETF H CHF - Capitalisation » et « UCITS ETF H GBP - Capitalisation »	8 août 2024
JPM ESG EMBI Global Diversified Composite	Activation des classes d'actions « Track I Plus - Capitalisation » et « Track I Plus H EUR - Capitalisation »	7 novembre 2024
JPM ESG EMBI Global Diversified Composite	Activation des classes d'actions « Track I Plus H GBP - Distribution » et « UCITS ETF H AUD - Capitalisation »	14 novembre 2024
MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped	Activation de la classe d'actions « Track I Classic EUR - Capitalisation »	12 décembre 2024
€ Corp Bond SRI PAB 3-5Y	Activation de la classe d'actions « Track Privilege - Capitalisation »	18 décembre 2024
FTSE EPRA/NAREIT Developed Europe	Liquidation de la classe d'actions « UCITS ETF QD H EUR - Distribution »	30 décembre 2024

Note 2 - Principales méthodes comptables

a) Présentation des états financiers

Les états financiers de la Société sont présentés conformément à la législation en vigueur au Luxembourg régissant les organismes de placement collectif. La devise de la Société est l'euro (EUR).

Les états financiers (combinés) de BNP Paribas Easy sont établis en EUR en convertissant les états financiers des compartiments libellés dans d'autres devises que l'EUR au taux de change en vigueur à la fin de la l'exercice.

L'état des opérations et des changements des actifs nets couvre l'exercice du 1 janvier 2024 au 31 décembre 2024.

b) Valeur nette d'inventaire

Le présent rapport annuel est préparé sur la base de la dernière valeur nette d'inventaire au 31 décembre 2024.

c) Evaluation du portefeuille-titres

La valeur des parts ou des actions d'organismes de placement collectif sera calculée sur la base de la valeur nette d'inventaire la plus récente disponible le Jour d'évaluation. Si ce cours n'est pas représentatif, l'évaluation se basera sur le prix de vente probable, estimé avec prudence et en toute bonne foi par le Conseil d'Administration.

L'évaluation de toutes les valeurs cotées en bourse ou négociées sur tout autre marché réglementé, en fonctionnement régulier, reconnu et accessible au public, est basée sur le dernier cours de clôture connu le Jour d'évaluation et, si les valeurs concernées sont négociées sur plusieurs marchés, elle est basée sur le dernier cours de clôture connu sur le marché principal de ces valeurs ou sur le marché concerné utilisé par le fournisseur de l'indice. Si le dernier cours de clôture connu n'est pas représentatif, l'évaluation se basera sur le prix de vente probable, estimé avec prudence et en toute bonne foi par le Conseil d'Administration.

Les valeurs non cotées ou qui ne sont pas négociées en bourse ou sur tout autre marché réglementé, en fonctionnement régulier, reconnu et accessible au public, sont évaluées sur la base du prix de vente probable calculé avec prudence et en toute bonne foi par un spécialiste qualifié désigné à cet effet par le Conseil d'Administration.

Si les pratiques de marché l'autorisent, les actifs liquides, les instruments du marché monétaire et tous les autres instruments peuvent être évalués à leur valeur nominale majorée des intérêts courus ou selon la méthode de l'amortissement linéaire. Toute décision d'évaluer les actifs du portefeuille en utilisant la méthode de l'amortissement linéaire doit être approuvée par le Conseil d'Administration qui enregistrera les raisons d'une telle décision. Le Conseil d'Administration mettra en place les vérifications et les contrôles appropriés pour l'évaluation des instruments.

d) Conversion des devises étrangères

Les comptes de chaque compartiment sont tenus dans la devise d'expression de la valeur nette d'inventaire et les états financiers sont établis dans cette même devise.

Le coût des investissements libellés dans des devises autres que la devise comptable du compartiment est converti dans cette devise sur la base des taux de change applicables à la date d'acquisition.

Les revenus et dépenses exprimés dans une devise autre que la devise comptable du compartiment sont convertis dans cette devise sur la base des taux de change applicables à la date de la transaction.

Les plus-values ou moins-values de change réalisées et non réalisées qui en résultent sont reprises dans l'Etat des opérations et des changements des actifs nets.

Les taux de change utilisés pour chaque date sont les taux spot WM/Reuters de 16h00 (heure de Londres).

e) Evaluation des contrats de change à terme

Les contrats de change à terme non échus sont évalués sur la base des taux de change à terme applicables à la date d'évaluation ou à la date de clôture et les bénéfices ou pertes non réalisés en résultant sont comptabilisés. L'appréciation/dépréciation non réalisée est indiquée dans l'Etat des actifs nets à la rubrique « Plus-value/(moins-value) nette non réalisée sur instruments financiers ». Les plus-values/(moins-values) réalisées et les variations de l'appréciation/la dépréciation non réalisée qui en découlent sont incluses dans l'Etat des opérations et des changements des actifs nets, respectivement sous « Résultat net réalisé sur instruments financiers » et « Variation de la plus-value/(moins-value) nette non réalisée sur instruments financiers ».

f) Evaluation des contrats futures

Les contrats futures non échus sont évalués à leur dernier cours connu à la date d'évaluation ou à la date de clôture et les bénéfices ou pertes non réalisés en résultant sont comptabilisés.

Les comptes de marge visant à garantir les engagements liés aux contrats futures sont repris à la rubrique « Avoir bancaires et dépôts à terme » dans l'état des actifs nets. L'appréciation/dépréciation non réalisée est indiquée dans l'Etat des actifs nets à la rubrique « Plus-value/(moins-value) nette non réalisée sur instruments financiers ». Les plus-values/(moins-values) réalisées et les variations de l'appréciation/la dépréciation non réalisée qui en découlent sont incluses dans l'Etat des opérations et des changements des actifs nets, respectivement sous « Résultat net réalisé sur instruments financiers » et « Variation de la plus-value/(moins-value) nette non réalisée sur instruments financiers ».

g) Evaluation des swaps

Un Swap sur rendement total (TRS) est un accord bilatéral selon lequel chaque partie convient d'échanger, contre un taux fixe ou variable, des paiements basés sur la performance d'un instrument sous-jacent représenté par un titre, une matière première, un panier de titres ou un indice. L'une des parties paie le rendement total d'un actif de référence spécifique et reçoit des paiements réguliers en échange. La performance totale inclut les gains et les pertes sur le sous-jacent, ainsi que tout intérêt ou dividende généré sur la durée du contrat en fonction du type de sous-jacent. Les flux de trésorerie à échanger sont calculés en référence à un montant ou à une quantité notionnels convenus.

Les TRS sont évalués au prix du marché à chaque date de calcul de la VNI. L'appréciation/dépréciation non réalisée est indiquée dans l'Etat des actifs nets à la rubrique « Plus-value/(moins-value) nette non réalisée sur instruments financiers ». Les plus-values/(moins-values) réalisées et les variations de l'appréciation/la dépréciation non réalisée qui en découlent sont incluses dans l'Etat des opérations et des changements des actifs nets, respectivement sous « Résultat net réalisé sur instruments financiers » et « Variation de la plus-value/(moins-value) nette non réalisée sur instruments financiers ».

h) Revenus

Les dividendes sont comptabilisés à la date « ex-dividende ». Les intérêts sont comptabilisés sur une base cumulée.

i) Erreur de suivi

L'erreur de suivi est l'écart entre le rendement du compartiment et l'indice de référence qu'il est censé suivre. Elle est mesurée comme l'écart-type de la différence entre les rendements du fonds et ceux de l'indice dans le temps.

j) Commission anti-dilution (« CAD »)

Comme détaillé dans le prospectus, pour certains compartiments, outre les frais d'entrée, de conversion ou de sortie susceptibles de s'appliquer, les investisseurs peuvent être redevables d'une commission anti-dilution au profit du Compartiment. Ce montant couvre les frais de transaction (y compris les frais de négociation liés à l'acquisition, à la cession ou à la vente d'actifs en portefeuille, aux taxes et aux droits de timbre) afin de garantir le traitement équitable de tous les investisseurs d'un compartiment et de préserver la Valeur nette d'inventaire du compartiment concerné (notamment en cas d'importantes entrées ou sorties de fonds), dès lors que la mise en œuvre d'un tel mécanisme est considérée être dans l'intérêt des actionnaires du compartiment.

Cette commission anti-dilution est appliquée aux souscriptions, conversions et rachats afin de veiller à ce que les actionnaires existants ne soient pas lésés par les ordres de souscription, de conversion ou de rachat d'autres actionnaires.

Aucune commission anti-dilution n'est prélevée sur les ordres de rachat directement suivis d'ordres de souscription dans la même classe d'actions, lorsqu'ils sont transmis par le même investisseur (pour le même nombre d'actions et la même Valeur nette d'inventaire).

Lorsqu'un compartiment fait l'objet d'un mécanisme de « swing pricing » ou d'un mécanisme de commission antidilution sur décision du Conseil d'Administration, l'autre mécanisme ne sera pas appliqué en sus aux ordres des clients.

Aucune commission anti-dilution ne sera prélevée pour les conversions au sein d'un même compartiment.

Les niveaux des commissions anti-dilution sont mis à jour lors de chaque réunion des comités CAD (composés de représentants de la Société de gestion : Direction, Conseil d'Administration, Conformité, Risque, etc.). Les comités se réunissent environ une fois par trimestre ou en cas d'événements majeurs tels que la modification d'une taxe nationale qui pourrait entraîner une variation importante de ces niveaux.

Des informations concernant le plafond des CAD sont disponibles à la section « Documents » de chaque compartiment, accessible sur le site internet suivant : https://www.bnpparibas-am.com.

Le détail des taux applicables aux compartiments concernés au 31 décembre 2024 figure dans le tableau ci-dessous :

Compartiment	CAD max. appliquée à la souscription (en %)	CAD max. appliquée à la sortie (en %)	CAD appliquée à la souscription en termes réels (en %)	CAD appliquée à la sortie en termes réels (en %)
€ Aggregate Bond SRI Fossil Free	1,00	1,00	0,12	0,04
€ Corp Bond SRI Fossil Free 7-10Y (lancé le 7 mai 2024)	1,50	1,00	0,37	0,12
€ Corp Bond SRI Fossil Free Ultrashort Duration	1,50	1,00	0,18	0,06
€ Corp Bond SRI PAB	1,50	1,00	0,27	0,09
€ Corp Bond SRI PAB 1-3Y	1,50	1,00	0,21	0,07
€ Corp Bond SRI PAB 3-5Y	1,50	1,00	0,23	0,08
€ High Yield SRI Fossil Free	2,00	2,00	0,56	0,19
ECPI Circular Economy Leaders	0,20	0,10	0,10	0,00
ECPI Global ESG Blue Economy	0,20	0,10	0,06	0,00
ECPI Global ESG Hydrogen Economy	0,20	0,10	0,07	0,00
ECPI Global ESG Med Tech	0,20	0,10	0,06	0,00
Energy & Metals Enhanced Roll	0,10	0,10	0,00	0,00
ESG Dividend Europe	0,30	0,08	0,02	0,02
ESG Eurozone Biodiversity Leaders PAB	0,25	0,06	0,15	0,00
ESG Growth Europe	0,30	0,08	0,04	0,00
ESG Low Vol Europe	0,30	0,08	0,02	0,02
ESG Low Vol US	0,08	0,08	0,02	0,02
ESG Momentum Europe	0,30	0,08	0,02	0,02
ESG Quality Europe	0,30	0,08	0,02	0,02
ESG Value Europe	0,30	0,08	0,02	0,02
FTSE EPRA Nareit Developed Europe Green CTB (anciennement FTSE EPRA Nareit Developed Europe ex UK Green CTB)	0,30	0,05	0,23	0,00

BNP Paribas Easy

Notes aux états financiers au 31/12/2024

Compartiment	CAD max. appliquée à la souscription (en %)	CAD max. appliquée à la sortie (en %)	CAD appliquée à la souscription en termes réels (en %)	CAD appliquée à la sortie en termes réels (en %)
FTSE EPRA Nareit Global Developed Green CTB	0,20	0,20	0,07	0,00
(fusionné le 6 décembre 2024)	·	·	0.22	·
FTSE EPRA/NAREIT Developed Europe	0,30	0,05	0,22	0,01
FTSE EPRA/NAREIT Eurozone Capped	0,25	0,10	0,13	0,01
Global Corporate Bond (lancé le 25 novembre 2024)	S/O	S/O	S/O	S/O
JPM ESG EMBI Global Diversified Composite	2,00	1,50	0,65	0,22
JPM ESG EMU Government Bond IG	0,25	0,10	0,00	0,00
JPM ESG EMU Government Bond IG 1-3Y	0,25	0,10	0,00	0,00
JPM ESG EMU Government Bond IG 3-5 Y	0,25	0,10	0,00	0,00
JPM ESG EMU Government Bond IG 10Y+ (lancé le 26 avril 2024)	0,25	0,10	0,00	0,00
JPM ESG Green Social & Sustainability IG EUR Bond	1,50	1,00	0,17	0,17
Low Carbon 100 Europe PAB	0,30	0,06	0,21	0,01
Low Carbon 100 Eurozone PAB	0,25	0,06	0,15	0,00
Low Carbon 300 World PAB	0,20	0,10	0,10	0,00
Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150 Capped (USD Hedged)	1,50	1,00	0,28	0,09
MSCI China ESG Filtered Min TE (anciennement MSCI China Select SRI S-Series 10% Capped)	0,30	0,30	0,13	0,13
MSCI Emerging ESG Filtered Min TE	0,30	0,30	0,15	0,23
MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped	0,30	0,30	0,20	0,20
MSCI EMU ESG Filtered Min TE	0,25	0,05	0,15	0,00
MSCI EMU SRI S-Series PAB 5% Capped	0,25	0,05	0,14	0,00
MSCI Europe ESG Filtered Min TE	0,30	0,05	0,19	0,00
MSCI Europe Small Caps SRI S-Series PAB 5% Capped	0,35	0,05	0,22	0,00
MSCI Europe SRI S-Series PAB 5% Capped	0,30	0,05	0,17	0,00
MSCI Japan ESG Filtered Min TE	0,05	0,05	0,00*	0,00*
MSCI Japan SRI S-Series PAB 5% Capped	0,05	0,05	0,00*	0,00*
MSCI USA ESG Filtered Min TE (anciennement MSCI North America ESG Filtered Min TE)	0,05	0,05	0,03	0,00*
MSCI Pacific ex Japan ESG Filtered Min TE	0,15	0,15	0,04	0,04
MSCI USA SRI S-Series PAB 5% Capped	0,15	0,13	0,04	0,04
		-	0,05	
MSCI World SRI S-Series PAB 5% Capped	0,10	0,10	,	0,00
Sustainable EUR Corporate Bond (lancé le 11 janvier 2024)	1,50	1,00	0,27	0,09
Sustainable EUR Government Bond (lancé le 11 janvier 2024) Sustainable EUR Corporate Bond December 2027	0,25 1,50	0,10 1,00	0,02	0,02
(lancé le 22 juillet 2024) Sustainable EUR Corporate Bond December 2029	1,50	1,00	0,28	0,09
(lancé le 22 juillet 2024) Sustainable EUR Corporate Bond December 2032	1,50	1,00	0,35	0,12
(lancé le 22 juillet 2024) Sustainable Europe (lancé le 4 décembre 2024)	0.20	0.05	0.10	0.00
Sustainable Europe (lancé le 4 décembre 2024)	0,30	0,05	0,19	0,00
USD Corp Bond SRI Fossil Free	1,50	1,00	0,28	0,09

^{* 0,01} pour les classes d'actions dont la dénomination comporte la mention « UCITS »

k) Swing Pricing

Un compartiment peut subir une réduction de sa valeur nette d'inventaire en raison d'achats, de ventes et/ou de conversions dans et hors de celui-ci à un prix qui ne reflète pas les frais de transaction liés aux opérations de portefeuille effectuées par le Gestionnaire financier afin de faire face à ces entrées ou sorties de liquidités. Afin d'atténuer cet effet et de renforcer la protection des actionnaires existants, le mécanisme connu sous le nom de « swing pricing » peut être appliqué à la discrétion du Conseil d'Administration de la Société.

Ce mécanisme de Swing Pricing peut être appliqué à un compartiment donné lorsque l'activité totale de son capital (c'està-dire le montant net des souscriptions et des rachats) dépasse un seuil prédéterminé défini en pourcentage de la valeur nette d'inventaire pour un Jour d'évaluation donné. La valeur nette d'inventaire du compartiment concerné peut alors être ajustée d'un certain montant (le « swing factor ») afin de compenser les frais de transaction attendus résultant de l'activité du capital. Le niveau des seuils, le cas échéant, sera déterminé sur la base de certains paramètres qui peuvent inclure la taille du compartiment, la liquidité du marché sous-jacent dans lequel il investit, la gestion de ses liquidités ou le type d'instrument utilisé pour gérer l'activité du capital. Le swing factor est basé, entre autres, sur les frais de transaction estimés des instruments financiers dans lesquels le compartiment concerné peut investir. Cet ajustement aura généralement pour effet d'augmenter la valeur nette d'inventaire en cas de souscriptions nettes dans le compartiment et de la diminuer en cas de rachats nets. Le swing pricing ne tient pas compte des circonstances spécifiques de chaque transaction individuelle d'un investisseur. Un comité interne ad hoc est chargé de la mise en œuvre et de la révision périodique des décisions opérationnelles liées au swing pricing. Ce comité est responsable des décisions relatives au swing pricing et de l'approbation des swing factors qui constituent la base des instructions permanentes prédéfinies.

En principe, le swing factor ne dépassera pas 1% de la valeur nette d'inventaire du compartiment concerné. Cette limite pourrait toutefois être relevée temporairement au-delà de ce niveau maximum lorsque cela s'avère nécessaire afin de protéger les intérêts des actionnaires, généralement dans des conditions de marché exceptionnelles, en cas de situations comme une pandémie mondiale, une crise financière, une crise géopolitique ou tout autre événement exceptionnel qui entraîne une nette dégradation de la liquidité.

Le mécanisme de Swing Pricing peut être appliqué à tous les compartiments de la Société.

Au cours de l'exercice clôturé le 31 décembre 2024, le compartiment Global Corporate Bond entrait dans le périmètre du mécanisme de Swing Pricing.

Au cours de l'exercice, le compartiment a appliqué le Swing Pricing.

Note 3 - Commissions de gestion (maximum par an)

Les commissions de gestion, calculées quotidiennement et déduites mensuellement des actifs nets moyens d'un compartiment, d'une catégorie d'actions ou d'une classe d'actions, sont versées à la Société de Gestion et servent à couvrir la rémunération des gestionnaires et des distributeurs dans le cadre de la commercialisation des actions de la Société.

Le montant prélevé varie en fonction de la VNI. Sous réserve des lois et réglementations applicables, la Société de Gestion peut verser une partie ou l'intégralité de ses commissions à toute personne qui investit dans la Société ou lui fournit des services ou à l'égard de tout compartiment, sous forme de commission, de rétrocession, de rabais ou de remise. Ces commissions visent notamment à faciliter la commercialisation et la gestion de la Société ou des compartiments, en tenant compte du meilleur intérêt des actionnaires. Elles prendront la forme d'un pourcentage des commissions de gestion, selon les modalités décrites dans le prospectus.

La commission de gestion applicable à la catégorie « UCITS ETF » s'applique à toutes les sous-catégories et classes d'actions incluant le terme « UCITS ETF » dans leur dénomination.

La commission de gestion applicable à la catégorie « Track Classic » s'applique à toutes les sous-catégories et classes d'actions incluant le terme « Track Classic » dans leur dénomination.

La commission de gestion applicable à la catégorie « Track I » s'applique à toutes les sous-catégories et classes d'actions incluant le terme « Track I » dans leur dénomination.

La commission de gestion applicable à la catégorie « Track I Plus » s'applique à toutes les sous-catégories et classes d'actions incluant le terme « Track I Plus » dans leur dénomination.

La commission de gestion applicable à la catégorie « Track Privilege » s'applique à toutes les sous-catégories et classes d'actions incluant le terme « Track Privilege » dans leur dénomination.

Aucune commission de gestion n'est prélevée au titre de la catégorie « Track X ».

BNP Paribas Easy

Notes aux états financiers au 31/12/2024

€ Aggregate Bond SRI Fossil Iros 0,03% S/O 0,03% S/O 0,03% € Corp Bond SRI Fossil Free ClItrashort Duration 0,03% 0,30% S/O 0,03% S/O 0,01% 0,03% € Corp Bond SRI PAB 1-3Y 0,03% 0,03% 0,02% 0,01% 0,03% € Corp Bond SRI PAB 1-3Y 0,03% 0,35% 0,01% 0,03% € Corp Bond SRI PAB 1-3Y 0,03% 0,35% 0,01% 0,03% € High Yield SRI Fossil Free 0,13% 0,35% 0,12% 0,01% 0,03% € COrp Bond SRI PAB 1-3Y 0,03% 0,00% 0,01% 0,03% € COrp Bond SRI PAB 1-3Y 0,03% 0,00% 0,01% 0,03% € COrp Bond SRI PAB 1-3Y 0,03% 0,00% 0,01% 0,03% € COrp Bond SRI PAB 1-3Y 0,03% 0,00% 0,18% ECPI Global ESG Bond Esconomy 0,18% 0,00% 0,18% 5,00 0,18% ECPI Global ESG Blue Teconomy 0,18	Compartiment	UCITS ETF	Track Classic	Track I	Track I Plus	Track Privilege
€ Corp Bond SRI Fossil Free Ultrashort Duration 0,03% S/O 0,03% S/O 0,03% € Corp Bond SRI PAB 0,03% S/O 0,02% 0,01% 0,03% € Corp Bond SRI PAB 1-3Y 0,03% S/O 0,02% 0,01% 0,03% € Corp Bond SRI PAB 3-5Y 0,03% 0,35% 0,13% 0,12% 0,13% 0,12% 0,13% 0,12% 0,13% 0,12% 0,13% 0,12% 0,13% 0,12% 0,13% 0,12% 0,13% 0,12% 0,13% 0,12% 0,13% 0,12% 0,13%	€ Aggregate Bond SRI Fossil Free			0,03%		
€ Corp Bond SRI PAB € Corp Bond SRI PAB I -3Y € High Yield SRI Fossil Free 0,13% 0,33% 0,40% 0,13%	€ Corp Bond SRI Fossil Free 7-10Y (lancé le 7 mai 2024)	0,03%	0,30%	0,02%	0,01%	0,03%
€ Corp Bond SRI PAB I-3Y 0,03% S/O 0,02% 0,01% 0,03% € Corp Bond SRI PAB 3-SY 0,03% 0,33% 0,30% 0,02% 0,01% 0,03% € High Yield SRI Fossil Free 0,13% 0,35% 0,40% 0,12% 0,13% ECPI Groular Economy Leaders 0,18% 0,40% 0,18% 0,05% 0,18% ECPI Global ESG Blue Economy 0,18% 0,40% 0,18% S/O 0,18% ECPI Global ESG Hydrogen Economy 0,18% 0,40% 0,18% S/O 0,18% ECPI Global ESG Hydrogen Economy 0,18% 0,40% 0,18% S/O 0,18% ECPI Global ESG Hydrogen Economy 0,18% 0,40% 0,18% S/O S/O S/O 1,8% ECPI Global ESG Hydrogen Economy 0,18% S/O	€ Corp Bond SRI Fossil Free Ultrashort Duration	0,03%	S/O	0,03%	S/O	0,03%
€ Corp Bond SRI PAB 3-5Y 0,03% 0,03% 0,02% 0,01% 0,03% € High Yield SRI Fossi Free 0,13% 0,35%**** 0,13% 0,12% 0,18% ECPI Circular Economy Leaders 0,18% 0,40%*** 0,18% 0,0%** 0,18% ECPI Global ESG Blue Economy 0,18% 0,40%*** 0,18% 0,0%** 0,18% ECPI Global ESG Hydrogen Economy 0,18% 0,40%*** 0,18% S/O 0,18% ECPI Global ESG Hydrogen Economy 0,18% 0,40%*** 0,18% S/O N/O N/O ECPI Global ESG Model Tech 0,18% 0,40%** 0,18% S/O S/O N/O ESG Dividend Europe 0,18% S/O S/O S/O S/O S/O ESG Growth Europe 0,18% S/O S/O S/O S/O S/O ESG Low Vol Europe 0,18% S/O S/O S/O S/O S/O ESG Low Vol Europe 0,18% S/O S/O S/O S/O S/O <td>€ Corp Bond SRI PAB</td> <td>0,03%</td> <td>S/O</td> <td>0,02%</td> <td>0,01%</td> <td>0,03%</td>	€ Corp Bond SRI PAB	0,03%	S/O	0,02%	0,01%	0,03%
E High Yield SRI Fossil Free 0,13% 0,35%(1) 0,13% 0,12% 0,13% ECPI Circular Economy Leaders 0,18% 0,40%(1) 0,18% S/O 0,18% ECPI Global ESG Blue Economy 0,18% 0,40%(1) 0,18% 0,05% 0,18% ECPI Global ESG Hydrogen Economy 0,18% 0,40%(1) 0,18% S/O 0,18% ECPI Global ESG Med Tech 0,18% 0,40%(1) 0,18% S/O	€ Corp Bond SRI PAB 1-3Y	0,03%	S/O	0,02%	0,01%	0,03%
ECPI Circular Economy Leaders	€ Corp Bond SRI PAB 3-5Y	0,03%	0,30%	0,02%	0,01%	0,03%
ECPI Global ESG Blue Economy	€ High Yield SRI Fossil Free	0,13%	0,35%(1)	0,13%	0,12%	0,13%
ECPI Global ESG Hydrogen Economy	ECPI Circular Economy Leaders	0,18%	0,40%(1)	0,18%	S/O	0,18%
ECPI Global ESG Med Tech	ECPI Global ESG Blue Economy	0,18%	0,40%(1)	0,18%	0,05%	0,18%
Energy & Metals Enhanced Roll	ECPI Global ESG Hydrogen Economy	0,18%	0,40%(1)	0,18%	S/O	0,18%
ESG Dividend Europe	ECPI Global ESG Med Tech	0,18%	0,40%(1)	0,18%	S/O	0,18%
ESG Eurozone Biodiversity Leaders PAB 0,23% 0,40%(1) 0,23% 0,18% 0,23% ESG Growth Europe 0,18% 0,40%(1) 0,18% S/O 0,18% ESG Low Vol Europe 0,18% S/O 0,18% S/O S/O S/O S/O ESG Low Vol Europe 0,18% S/O 0,18% S/O S/	Energy & Metals Enhanced Roll	0,26%	S/O	S/O	S/O	S/O
ESG Growth Europe	ESG Dividend Europe	0,18%	S/O	S/O	S/O	S/O
ESG Low Vol Europe	ESG Eurozone Biodiversity Leaders PAB	0,23%	0,40%(1)	0,23%	0,18%	0,23%
SG Low Vol US	ESG Growth Europe	0,18%	0,40%(1)	0,18%	S/O	0,18%
ESG Momentum Europe	ESG Low Vol Europe	0,18%	S/O	S/O	S/O	S/O
ESG Quality Europe	ESG Low Vol US	0,18%	S/O	S/O	S/O	S/O
ESG Value Europe 0,18% S/O S/O S/O S/O	ESG Momentum Europe	0,18%	S/O	S/O	S/O	S/O
FTSE EPRA Nareit Developed Europe Green CTB (anciennement FTSE EPRA Nareit Developed Europe ex UK Green CTB)	ESG Quality Europe	0,18%	S/O	S/O	S/O	S/O
(anciennement FTSE EPRA Nareit Developed Europe ex UK Green CTB) 0,28% S/O 0,28% S/O 0,28% FTSE EPRA Nareit Global Developed Green CTB (fusionné le 6 décembre 2024) 0,28% 0,40%(1) 0,28% S/O 0,28% FTSE EPRA/NAREIT Developed Europe 0,28% S/O S/O S/O S/O FTSE EPRA/NAREIT Eurozone Capped 0,28% S/O S/O S/O S/O Global Corporate Bond (lancé le 25 novembre 2024) S/O 0,40% 0,01% 0,01% 0,02% JPM ESG EMBI Global Diversified Composite 0,13% 0,35%(2) 0,07% 0,05% 0,08% JPM ESG EMU Government Bond IG 0,03% 0,30%(2) 0,02% S/O 0,03% JPM ESG EMU Government Bond IG 10Y+ (lancé le 26 avril 2024) 0,03% 0,30%(2) 0,03% S/O 0,03% JPM ESG EMU Government Bond IG 10Y+ (lancé le 26 avril 2024) 0,03% 0,30%(2) 0,03% S/O 0,03% JPM ESG Green Social & Sustainability IG EUR Bond 0,18% S/O 0,18% 0,0 Low Carbon 100 Europe PAB 0,18%	ESG Value Europe	0,18%	S/O	S/O	S/O	S/O
UK Green CTB) Image: CTB (fusionné le 6 décembre 2024) 0,28% 0,40%(1) 0,28% S/O 0,28% FTSE EPRA Nareit Global Developed Green CTB (fusionné le 6 décembre 2024) 0,28% S/O 0,03% S/O 0,03% S/O 0,03% S/O 0,03% S/O 0,03% S/O 0,03% S/O	FTSE EPRA Nareit Developed Europe Green CTB					
FTSE EPRA Nareit Global Developed Green CTB (fusionné le 6 décembre 2024)		0,28%	S/O	0,28%	S/O	0,28%
(fusionné le 6 décembre 2024) 0,28% 0,40%(1) 0,28% S/O 0,28% FTSE EPRA/NAREIT Developed Europe 0,28% S/O S/O S/O S/O FTSE EPRA/NAREIT Eurozone Capped 0,28% S/O S/O S/O S/O Global Corporate Bond (lancé le 25 novembre 2024) S/O 0,40% 0,01% 0,01% 0,02% JPM ESG EMBI Global Diversified Composite 0,13% 0,35%(2) 0,07% 0,05% 0,08% JPM ESG EMU Government Bond IG 0,03% 0,30%(2) 0,02% S/O 0,03% JPM ESG EMU Government Bond IG 1-3Y 0,03% S/O 0,03% S/O 0,03% S/O 0,03% JPM ESG EMU Government Bond IG 10Y+ (lancé le 26 avril 2024) 0,03% 0,30%(2) 0,03% S/O 0,13% S/O </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>						
FTSE EPRA/NAREIT Developed Europe 0,28% S/O S/O S/O S/O S/O	•	0.28%	$0.40\%^{(1)}$	0.28%	S/O	0.28%
FTSE EPRA/NAREIT Eurozone Capped 0,28% S/O S/O S/O Global Corporate Bond (lancé le 25 novembre 2024) S/O 0,40% 0,01% 0,01% 0,02% JPM ESG EMBI Global Diversified Composite 0,13% 0,35%(2) 0,07% 0,05% 0,08% JPM ESG EMU Government Bond IG 0,03% 0,30%(2) 0,02% S/O 0,03% JPM ESG EMU Government Bond IG 1-3Y 0,03% S/O 0,03% S/O 0,03% S/O 0,03% JPM ESG EMU Government Bond IG 10Y+ (lancé le 26 avril 2024) 0,03% 0,30%(2) 0,03% S/O 0,13% S/O 0,13%						
S/O 0,40% 0,01% 0,02%		1				
JPM ESG EMBI Global Diversified Composite 0,13% 0,35%(2) 0,07% 0,05% 0,08% JPM ESG EMU Government Bond IG 0,03% 0,30%(2) 0,02% S/O 0,03% JPM ESG EMU Government Bond IG 1-3Y 0,03% S/O 0,03% S/O 0,03% JPM ESG EMU Government Bond IG 3-5Y 0,03% 0,30%(2) 0,03% S/O 0,03% JPM ESG EMU Government Bond IG 10Y+ (lancé le 26 avril 2024) 0,03% 0,30% 0,02% S/O 0,03% JPM ESG Green Social & Sustainability IG EUR Bond 0,13% S/O 0,13% S/O 0,13% Low Carbon 100 Europe PAB 0,18% S/O 0,18% 0,15% S/O Low Carbon 100 Eurozone PAB 0,18% 0,40%(1) 0,18% 0,05% 0,18% Low Carbon 300 World PAB 0,18% 0,40%(1) 0,18% 0,05% 0,18% Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150 Capped (USD Hedged) 0,08% 0,30%(2) 0,02% 0,01% 0,03% MSCI China Select SRI S-Series 10% Capped) 0,13% 0,40%(1) 0,13% </td <td>**</td> <td>1</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>	**	1				
JPM ESG EMU Government Bond IG 0,03% 0,30%(2) 0,02% S/O 0,03% JPM ESG EMU Government Bond IG 1-3Y 0,03% S/O 0,03% S/O 0,03% JPM ESG EMU Government Bond IG 3-5Y 0,03% 0,30%(2) 0,03% S/O 0,03% JPM ESG EMU Government Bond IG 10Y+ (lancé le 26 avril 2024) 0,03% 0,30%(2) 0,03% S/O 0,03% JPM ESG Green Social & Sustainability IG EUR Bond 0,13% S/O 0,13% S/O 0,13% Low Carbon 100 Europe PAB 0,18% S/O 0,18% 0,15% S/O Low Carbon 100 Eurozone PAB 0,18% 0,40%(1) 0,18% 0,05% 0,18% Low Carbon 300 World PAB 0,18% 0,40%(1) 0,18% 0,05% 0,18% Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150 Capped (USD Hedged) 0,08% 0,30%(2) 0,02% 0,01% 0,03% MSCI China Select SRI S-Series 10% Capped) 0,13% 0,40%(1) 0,13% 0,05% 0,18% MSCI Emerging ESG Filtered Min TE 0,13% 0,40%(3) 0,18%						-
JPM ESG EMU Government Bond IG 1-3Y 0,03% S/O 0,03% S/O 0,03% JPM ESG EMU Government Bond IG 3-5Y 0,03% 0,30%(2) 0,03% S/O 0,03% JPM ESG EMU Government Bond IG 10Y+ (lancé le 26 avril 2024) 0,03% 0,30% 0,02% S/O 0,03% JPM ESG Green Social & Sustainability IG EUR Bond 0,13% S/O 0,13% S/O 0,13% Low Carbon 100 Europe PAB 0,18% S/O 0,18% 0,05% 0,18% Low Carbon 100 Eurozone PAB 0,18% 0,40%(1) 0,18% 0,05% 0,18% Low Carbon 300 World PAB 0,18% 0,40%(1) 0,18% 0,05% 0,18% Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150 Capped (USD Hedged) 0,08% 0,30%(2) 0,02% 0,01% 0,03% MSCI China ESG Filtered Min TE (anciennement MSCI China Select SRI S-Series 10% Capped) 0,13% 0,40%(1) 0,13% 0,05% 0,18% MSCI Emerging ESG Filtered Min TE 0,13% 0,40%(3) 0,13% 0,05% 0,18% MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped 0,18%	<u> </u>	1				-
JPM ESG EMU Government Bond IG 3-5Y 0,03% 0,30%(2) 0,03% S/O 0,03% JPM ESG EMU Government Bond IG 10Y+ (lancé le 26 avril 2024) 0,03% 0,30% 0,02% S/O 0,03% JPM ESG Green Social & Sustainability IG EUR Bond 0,13% S/O 0,13% S/O 0,13% Low Carbon 100 Europe PAB 0,18% S/O 0,18% 0,15% S/O Low Carbon 100 Eurozone PAB 0,18% 0,40%(1) 0,18% 0,05% 0,18% Low Carbon 300 World PAB 0,18% 0,40%(1) 0,18% 0,05% 0,18% Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150 Capped (USD Hedged) 0,08% 0,30%(2) 0,02% 0,01% 0,03% MSCI China ESG Filtered Min TE (anciennement MSCI China Select SRI S-Series 10% Capped) 0,13% 0,40%(1) 0,13% 0,05% 0,18% MSCI Emerging ESG Filtered Min TE 0,13% 0,40%(3) 0,13% 5/O 0,13% MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped 0,18% 0,40%(3) 0,18% 0,05% 0,18%				-		
JPM ESG EMU Government Bond IG 10Y+ (lancé le 26 avril 2024) 0,03% 0,30% 0,02% S/O 0,03% JPM ESG Green Social & Sustainability IG EUR Bond 0,13% S/O 0,13% S/O 0,13% Low Carbon 100 Europe PAB 0,18% S/O 0,18% 0,15% S/O Low Carbon 100 Eurozone PAB 0,18% 0,40%(1) 0,18% 0,05% 0,18% Low Carbon 300 World PAB 0,18% 0,40%(1) 0,18% 0,05% 0,18% Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150 Capped (USD Hedged) 0,08% 0,30%(2) 0,02% 0,01% 0,03% MSCI China ESG Filtered Min TE (anciennement MSCI China Select SRI S-Series 10% Capped) 0,13% 0,40%(1) 0,13% 0,05% 0,18% MSCI Emerging ESG Filtered Min TE 0,13% 0,40%(3) 0,13% S/O 0,13% MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped 0,18% 0,40%(3) 0,18% 0,05% 0,18%		<u> </u>				- 1
26 avril 2024) 0,03% 0,30% 0,02% S/O 0,03% JPM ESG Green Social & Sustainability IG EUR Bond 0,13% S/O 0,13% S/O 0,13% Low Carbon 100 Europe PAB 0,18% S/O 0,18% 0,05% 0,18% Low Carbon 100 Eurozone PAB 0,18% 0,40%(1) 0,18% 0,05% 0,18% Low Carbon 300 World PAB 0,18% 0,40%(1) 0,18% 0,05% 0,18% Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150 Capped (USD Hedged) 0,08% 0,30%(2) 0,02% 0,01% 0,03% MSCI China ESG Filtered Min TE (anciennement MSCI China Select SRI S-Series 10% Capped) 0,13% 0,40%(1) 0,13% 0,05% 0,18% MSCI Emerging ESG Filtered Min TE 0,13% 0,40%(3) 0,13% S/O 0,13% MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped 0,18% 0,40%(3) 0,18% 0,05% 0,18%		0,03%	0,30%(2)	0,03%	S/O	0,03%
Low Carbon 100 Europe PAB 0,18% S/O 0,18% 0,15% S/O Low Carbon 100 Eurozone PAB 0,18% 0,40%(1) 0,18% 0,05% 0,18% Low Carbon 300 World PAB 0,18% 0,40%(1) 0,18% 0,05% 0,18% Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150 Capped (USD Hedged) 0,08% 0,30%(2) 0,02% 0,01% 0,03% MSCI China ESG Filtered Min TE (anciennement MSCI China Select SRI S-Series 10% Capped) 0,13% 0,40%(1) 0,13% 0,05% 0,18% MSCI Emerging ESG Filtered Min TE 0,13% 0,40%(3) 0,13% S/O 0,13% MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped 0,18% 0,40%(3) 0,18% 0,05% 0,18%	·	0,03%	0,30%	0,02%	S/O	0,03%
Low Carbon 100 Eurozone PAB 0,18% 0,40%(1) 0,18% 0,05% 0,18% Low Carbon 300 World PAB 0,18% 0,40%(1) 0,18% 0,05% 0,18% Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150 Capped (USD Hedged) 0,08% 0,30%(2) 0,02% 0,01% 0,03% MSCI China ESG Filtered Min TE (anciennement MSCI China Select SRI S-Series 10% Capped) 0,13% 0,40%(1) 0,13% 0,05% 0,18% MSCI Emerging ESG Filtered Min TE 0,13% 0,40%(3) 0,13% S/O 0,13% MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped 0,18% 0,40%(3) 0,18% 0,05% 0,18%	JPM ESG Green Social & Sustainability IG EUR Bond	0,13%	S/O	0,13%	S/O	0,13%
Low Carbon 300 World PAB 0,18% 0,40%(1) 0,18% 0,05% 0,18% Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150 Capped (USD Hedged) 0,08% 0,30%(2) 0,02% 0,01% 0,03% MSCI China ESG Filtered Min TE (anciennement MSCI China Select SRI S-Series 10% Capped) 0,13% 0,40%(1) 0,13% 0,05% 0,18% MSCI Emerging ESG Filtered Min TE 0,13% 0,40%(3) 0,13% S/O 0,13% MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped 0,18% 0,40%(3) 0,18% 0,05% 0,18%	Low Carbon 100 Europe PAB	0,18%	S/O	0,18%	0,15%	S/O
Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150 Capped (USD Hedged) 0,08% 0,30%(2) 0,02% 0,01% 0,03% MSCI China ESG Filtered Min TE (anciennement MSCI China Select SRI S-Series 10% Capped) 0,13% 0,40%(1) 0,13% 0,05% 0,18% MSCI Emerging ESG Filtered Min TE 0,13% 0,40%(3) 0,13% S/O 0,13% MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped 0,18% 0,40%(3) 0,18% 0,05% 0,18%	Low Carbon 100 Eurozone PAB	0,18%	0,40%(1)	0,18%	0,05%	0,18%
Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150 Capped (USD Hedged) 0,08% 0,30%(2) 0,02% 0,01% 0,03% MSCI China ESG Filtered Min TE (anciennement MSCI China Select SRI S-Series 10% Capped) 0,13% 0,40%(1) 0,13% 0,05% 0,18% MSCI Emerging ESG Filtered Min TE 0,13% 0,40%(3) 0,13% S/O 0,13% MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped 0,18% 0,40%(3) 0,18% 0,05% 0,18%	Low Carbon 300 World PAB		0,40%(1)	0,18%	0,05%	0,18%
MSCI China ESG Filtered Min TE (anciennement MSCI China Select SRI S-Series 10% Capped) 0,13% 0,40%(1) 0,13% 0,05% 0,18% MSCI Emerging ESG Filtered Min TE 0,13% 0,40%(3) 0,13% S/O 0,13% MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped 0,18% 0,40%(3) 0,18% 0,05% 0,18%		0,08%	0,30%(2)	0,02%	0,01%	0,03%
MSCI Emerging ESG Filtered Min TE 0,13% 0,40%(3) 0,13% S/O 0,13% MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped 0,18% 0,40%(3) 0,18% 0,05% 0,18%	MSCI China ESG Filtered Min TE (anciennement	0,13%	0,40%(1)	0,13%	0,05%	0,18%
MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped 0,18% 0,40% ⁽³⁾ 0,18% 0,05% 0,18%	** /	0.13%	0.40%(3)	0.13%	S/O	0.13%
		-		-		-
	MSCI EMU ESG Filtered Min TE	0,1876	0,40%(3)	0,03%	S/O	0,1876

Compartiment	UCITS ETF	Track Classic	Track I	Track I Plus	Track Privilege
MSCI EMU SRI S-Series PAB 5% Capped	0,13%	0,40%(1)	0,13%	0,05%	0,13%
MSCI Europe ESG Filtered Min TE	0,03%	0,40%(3)	0,03%	S/O	0,03%
MSCI Europe Small Caps SRI S-Series PAB 5% Capped	0,13%	0,40%(3)	S/O	0,05%	0,08%
MSCI Europe SRI S-Series PAB 5% Capped	0,13%	0,40%(3)	0,13%	0,05%	0,13%
MSCI Japan ESG Filtered Min TE	0,03%	0,40%(3)	0,03%	S/O	0,03%
MSCI Japan SRI S-Series PAB 5% Capped	0,13%	0,40%(3)	0,13%	0,05%	0,13%
MSCI USA ESG Filtered Min TE (anciennement MSCI North America ESG Filtered Min TE)	0,03%	0,40%(3)	0,03%	S/O	0,03%
MSCI Pacific ex Japan ESG Filtered Min TE	0,03%	0,40%(3)	0,03%	S/O	0,03%
MSCI USA SRI S-Series PAB 5% Capped	0,13%	0,40%(3)	0,13%	0,05%	0,13%
MSCI World SRI S-Series PAB 5% Capped	0,13%	0,40%(3)	0,12%	0,05%	0,08%
Sustainable EUR Corporate Bond (lancé le 11 janvier 2024)	0,13%	0,45%	0,13%	0,08%	0,16%
Sustainable EUR Government Bond (lancé le 11 janvier 2024)	0,06%	0,40%	0,06%	0,03%	0,08%
Sustainable EUR Corporate Bond December 2027 (lancé le 22 juillet 2024)	0,03%	S/O	0,03%	S/O	0,03%
Sustainable EUR Corporate Bond December 2029 (lancé le 22 juillet 2024)	0,03%	S/O	0,03%	S/O	0,03%
Sustainable EUR Corporate Bond December 2032 (lancé le 22 juillet 2024)	0,03%	S/O	0,03%	S/O	0,03%
Sustainable Europe (lancé le 4 décembre 2024)	0,08%	0,50%	0,08%	0,06%	0,11%
USD Corp Bond SRI Fossil Free	0,08%	S/O	0,02%	S/O	0,03%

⁽¹⁾ Jusqu'au 15 mai 2024 : 0,65%

Un compartiment ne pourra pas investir dans un OPCVM ou autre OPC (sous-jacent) assorti d'une commission de gestion supérieure à 3% par an.

Note 4 - Autres frais

Les frais servent notamment à couvrir les services suivants :

- les services d'administration, d'agent domiciliataire et de comptabilité du fonds
- l'audit
- les services de dépositaire et de garde
- la documentation, comme la préparation, l'impression, la traduction et la distribution du Prospectus, des DIC et des rapports financiers
- les frais de services et de certification ESG
- la licence et les frais liés aux données des indices financiers (le cas échéant)
- les frais juridiques
- l'inscription des actions à la cote d'une bourse et tous les services afférents pour le marché secondaire des ETF (le cas échéant)
- les dépenses de la société de gestion (y compris notamment en matière de lutte contre le blanchiment d'argent/financement du terrorisme, de connaissance du client, de risque et surveillance des activités déléguées)
- les opérations de marketing
- la publication de données sur la performance des fonds
- les frais d'enregistrement, y compris la traduction
- les services associés à la collecte obligatoire, les rapports fiscaux et réglementaires et la publication de données sur la SICAV, ses investissements et ses actionnaires
- les services d'agent de transfert, de registre et de paiement

⁽²⁾ Jusqu'au 15 mai 2024 : 0,50%

⁽³⁾ Jusqu'au 15 mai 2024 : 0,60%

Ces frais n'incluent pas les honoraires versés aux Administrateurs indépendants et les remboursements de dépenses raisonnables versés à tous les Administrateurs, les frais d'exploitation des actions couvertes, les droits, taxes et frais de transaction associés à l'achat et à la vente d'actifs, les frais de courtage et autres frais de transaction, les intérêts et les frais bancaires.

Frais d'audit

Les frais d'audit facturés au titre de l'exercice sont les suivants :

• Audit légal : 194 115 EUR

• Rapport réglementaire exigé par le régulateur : 14 580 EUR

Déclaration de TVA préparée par les contrôleurs fiscaux : 2 568 EUR

Contrôle de la VNI relatif aux fusions : 8 063 EUR

Note 5 - Taxes

La Société est soumise au Luxembourg à une taxe d'abonnement annuelle représentant 0,05% de la valeur nette d'inventaire. Ce taux est ramené à 0,01% pour :

- a) les compartiments dont l'objet exclusif est le placement collectif dans des instruments du marché monétaire et des dépôts auprès d'établissements de crédit ;
- b) les compartiments dont l'objet exclusif est le placement collectif auprès d'établissements de crédit ;
- c) les compartiments, catégories ou classes réservés aux Investisseurs institutionnels, Gestionnaires et OPC.

La taxe d'abonnement ne s'applique pas dans les cas suivants :

- a) la valeur des actifs représentés par des parts ou actions d'autres OPC, pour autant que ces parts ou actions aient déjà été soumises à la taxe d'abonnement ;
- b) les compartiments, catégories et/ou classes :
 - (i) dont les titres sont réservés aux Investisseurs institutionnels, aux Gestionnaires ou aux OPC; et
 - (ii) dont l'objet exclusif est le placement collectif dans des instruments du marché monétaire et le placement de dépôts auprès d'établissements de crédit, et
 - (iii) dont l'échéance résiduelle pondérée du portefeuille ne dépasse pas 90 jours, et
 - (iv) ayant obtenu la meilleure note possible auprès d'une agence de notation reconnue ;
- c) les compartiments, catégories et/ou classes réservés :
 - (i) aux institutions de retraite professionnelle ou aux véhicules d'investissement similaires, créés à l'initiative d'un ou plusieurs employeurs au profit de leurs employés, et
 - (ii) aux sociétés regroupant les investissements d'un ou plusieurs employeurs pour offrir un régime de retraite à leurs employés ;
- d) aux compartiments dont le principal objectif est d'investir dans des organismes de microfinance ;
- e) les compartiments, catégories et/ou classes :
 - (i) dont les titres sont cotés ou négociés sur au moins une bourse ou un autre marché réglementé en fonctionnement régulier, reconnu et ouvert au public, et
 - (ii) dont l'objet exclusif est de répliquer la performance d'un ou de plusieurs indices.

S'il existe plusieurs classes de titres au sein du compartiment, l'exonération ne s'applique qu'aux classes remplissant la condition du point (i).

Conformément à l'article 176 (5) de la loi du 17 décembre 2010, telle que modifiée, toute condition de poursuite d'un objectif exclusif posée par le point (ii) ci-dessus ne fait pas obstacle à la gestion de liquidités à titre accessoire, ni à l'usage de techniques et instruments employés à des fins de couverture ou aux fins d'une gestion efficace du portefeuille.

D'un point de vue purement fiscal, l'application d'une stratégie ESG complémentaire est conforme à la taxinomie de l'UE et a donc été considérée comme permettant une gestion de portefeuille efficace au sens du paragraphe ci-dessus. Sur cette base, certains compartiments de la Société peuvent être exonérés de la taxe d'abonnement, tel que prévu à l'article 175 (e) de la loi du 17 décembre 2010 dans sa version amendée.

Lorsqu'elle est due, la taxe d'abonnement est payable trimestriellement sur la base des actifs nets concernés et est calculée à la fin du trimestre au titre duquel elle est due.

La Société peut en outre être soumise à un impôt étranger sur les OPC et/ou à d'autres taxes imposées par les régulateurs dans les pays où le compartiment est autorisé à la distribution.

Note 6 - Dividendes

Les dividendes suivants ont été versés au titre de la classe d'actions « Track IH EUR MD - Distribution » qui verse des dividendes mensuels :

Dates de versement:

Mois	Date d'enregistrement (1)	Date de VNI ex-	Date de paiement (3)
		dividende ⁽²⁾	
Avril	29 avril 2024	30 avril 2024	3 mai 2024
Mai	30 mai 2024	31 mai 2024	4 juin 2024
Juin	27 juin 2024	28 juin 2024	2 juillet 2024
Juillet	30 juillet 2024	31 juillet 2024	2 août 2024
Août	29 août 2024	30 août 2024	3 septembre 2024
Septembre	27 septembre 2024	30 septembre 2024	2 octobre 2024
Octobre	30 octobre 2024	31 octobre 2024	5 novembre 2024
Novembre	28 novembre 2024	29 novembre 2024	3 décembre 2024
Décembre	30 décembre 2024	31 décembre 2024	3 janvier 2024

Les dividendes suivants ont été versés au titre des classes d'actions « UCITS ETF QD - Distribution » et « UCITS ETF QD H EUR - Distribution », qui versent des dividendes trimestriels :

Dates de versement:

Mois	Date d'enregistrement (1)	Date de VNI ex- dividende ⁽²⁾	Date de paiement (3)
Mars	28 février 2024	29 février 2024	5 mars 2024
Juin	30 mai 2024	31 mai 2024	4 juin 2024
Septembre	29 août 2024	30 août 2024	3 septembre 2024
Décembre	28 novembre 2024	29 novembre 2024	3 décembre 2024

Les dividendes suivants ont été versés au titre de la classe d'actions « UCITS ETF SD - Distribution » qui verse des dividendes semi-annuels :

Date de versement:

Mois	Date d'enregistrement (1)	Date de VNI ex- dividende ⁽²⁾	Date de paiement (3)
Septembre	27 septembre 2024	30 septembre 2024	2 octobre 2024

⁽¹⁾ Si, pour une quelconque raison, la valorisation n'est pas possible le jour en question, la date d'enregistrement est reportée à la date d'évaluation précédente.

⁽²⁾ Les dates sont basées sur une simulation de valorisation. Par conséquent, elles peuvent varier en fonction de la composition du portefeuille à cette date. Si, pour une quelconque raison, la valorisation n'est pas possible le jour en question, la date ex-dividende est reportée au jour de valorisation suivant au cours duquel la valorisation est possible et la date de paiement est reportée au troisième jour ouvrable bancaire au Luxembourg suivant la nouvelle date ex-dividende. Si, pour une quelconque raison, le règlement ne peut intervenir à la nouvelle date de paiement (p. ex. jour férié bancaire concernant une devise ou un pays spécifique), il sera effectué le premier jour ouvrable suivant ou tout autre jour que l'agent local indiquera.

⁽³⁾ Si ce jour n'est pas un jour ouvrable bancaire au Luxembourg, la date de paiement sera le jour ouvrable bancaire suivant. Si le règlement ne peut intervenir pour une raison donnée (p. ex. jour férié bancaire concernant une devise ou un pays spécifique), il sera effectué le premier jour ouvrable suivant ou tout autre jour que l'agent local indiquera.

BNP Paribas Easy

Notes aux états financiers au 31/12/2024

Les dividendes annuels ont été versés le 23 avril 2024 au titre des actions en circulation le 18 avril 2024, avec une date ex-dividende au 19 avril 2024.

Montants mensuels, trimestriels, semi-annuels et annuels :

Compartiment	Classe d'action	Devise	Dividende par action	Montant total dans la devise du compartiment
€ Aggregate Bond SRI Fossil Free	« UCITS ETF - Distribution »	EUR	0,30	15 094
€ Corp Bond SRI Fossil Free Ultrashort Duration	« UCITS ETF - Distribution »	EUR	0,40	24 424
€ Corp Bond SRI PAB	« Track Privilege - Distribution »	EUR	3,14	3 141 721
€ Corp Bond SRI PAB	« Track X - Distribution »	EUR	3 199,93	34 811 744
€ Corp Bond SRI PAB	« UCITS ETF - Distribution »	EUR	0,33	4 436 366
€ Corp Bond SRI PAB 1-3Y	« Track Privilege - Distribution »	EUR	3,53	539 048
€ Corp Bond SRI PAB 1-3Y	« Track X - Distribution »	EUR	3 539,67	19 206 908
€ Corp Bond SRI PAB 1-3Y	« UCITS ETF - Distribution »	EUR	0,35	43 515 698
€ Corp Bond SRI PAB 3-5Y	« Track Privilege - Distribution »	EUR	3,19	658 690
€ Corp Bond SRI PAB 3-5Y	« Track X - Distribution »	EUR	3 198,43	24 488 251
€ Corp Bond SRI PAB 3-5Y	« UCITS ETF - Distribution »	EUR	0,32	22 073 550
€ High Yield SRI Fossil Free	« Track I - Distribution »	EUR	5,78	1 278 781
€ High Yield SRI Fossil Free	« Track Privilege - Distribution »	EUR	5,60	56
€ High Yield SRI Fossil Free	« Track X - Distribution »	EUR	5 619,86	56
€ High Yield SRI Fossil Free	« UCITS ETF - Distribution »	EUR	0,56	197 543
ECPI Global ESG Blue Economy	« Track X - Distribution »	EUR	5 163,60	1 135 878
ECPI Global ESG Hydrogen Economy	« Track X - Distribution »	EUR	1 973,06	19
ECPI Global ESG Med Tech	« Track X - Distribution »	EUR	536,33	5
ESG Low Vol Europe	« UCITS ETF - Distribution »	EUR	3,37	190 422
ESG Low Vol US	« UCITS ETF - Distribution »	EUR	1,89	3 039
ESG Momentum Europe	« UCITS ETF - Distribution »	EUR	2,68	5 816
ESG Quality Europe	« UCITS ETF - Distribution »	EUR	3,32	151 615
ESG Value Europe	« UCITS ETF - Distribution »	EUR	3,37	81 106
FTSE EPRA Nareit Developed Europe Green CTB (anciennement FTSE EPRA Nareit Developed Europe ex UK Green CTB)	« Track X - Distribution »	EUR	2 460,06	25
FTSE EPRA Nareit Global Developed Green CTB (fusionné le 6 décembre 2024)	« Track I - Distribution »	EUR	3,23	32
FTSE EPRA Nareit Global Developed Green CTB (fusionné le 6 décembre 2024)	« Track X - Distribution »	EUR	3 258,74	33
FTSE EPRA/NAREIT Developed Europe	« UCITS ETF QD - Distribution »	EUR	0,02(1)	125 407

BNP Paribas Easy

Notes aux états financiers au 31/12/2024

Compartiment	Classe d'action	Devise	Dividende par action	Montant total dans la devise du compartiment
FTSE EPRA/NAREIT Developed Europe	« UCITS ETF QD - Distribution »	EUR	0,03(4)	118 551
FTSE EPRA/NAREIT Developed Europe	« UCITS ETF QD - Distribution »	EUR	0,07(3)	275 978
FTSE EPRA/NAREIT Developed Europe	« UCITS ETF QD - Distribution »	EUR	0,10(2)	444 255
FTSE EPRA/NAREIT Developed Europe	« UCITS ETF QD H EUR - Distribution »	EUR	0,02(1)	9 911
FTSE EPRA/NAREIT Developed Europe	« UCITS ETF QD H EUR - Distribution »	EUR	0,03(4)	3 570
FTSE EPRA/NAREIT Developed Europe	« UCITS ETF QD H EUR - Distribution »	EUR	0,07(3)	34 704
FTSE EPRA/NAREIT Developed Europe	« UCITS ETF QD H EUR - Distribution »	EUR	0,10(2)	49 557
FTSE EPRA/NAREIT Eurozone Capped	« UCITS ETF QD - Distribution »	EUR	0,01(1)	209 423
FTSE EPRA/NAREIT Eurozone Capped	« UCITS ETF QD - Distribution »	EUR	0,02(4)	449 591
FTSE EPRA/NAREIT Eurozone Capped	« UCITS ETF QD - Distribution »	EUR	0,07(3)	2 394 002
FTSE EPRA/NAREIT Eurozone Capped	« UCITS ETF QD - Distribution »	EUR	0,10(2)	2 915 810
JPM ESG EMBI Global Diversified Composite	« Track IH CHF - Distribution »	CHF	6,29	22 455
JPM ESG EMBI Global Diversified Composite	« Track IH EUR - Distribution »	EUR	5,07	2 617 639
JPM ESG EMBI Global Diversified Composite	« Track IH EUR MD - Distribution »	EUR	0,45(6)	518 008
JPM ESG EMBI Global Diversified Composite	« Track IH EUR MD - Distribution »	EUR	0,55(5)	1 049 881
JPM ESG EMBI Global Diversified Composite	« Track IH GBP - Distribution »	GBP	7,13	8 870
JPM ESG EMBI Global Diversified Composite	« Track Privilege - Distribution »	USD	5,06	1 502 124
JPM ESG EMBI Global Diversified Composite	« Track X - Distribution »	USD	4 995,30	50
JPM ESG EMU Government Bond IG	« Track Privilege - Distribution »	EUR	2,39	21 781
JPM ESG EMU Government Bond IG 1-3Y	« UCITS ETF - Distribution »	EUR	0,27	18 089
JPM ESG EMU Government Bond IG 3-5Y	« Track Privilege - Distribution »	EUR	2,07	964 018
JPM ESG EMU Government Bond IG 3-5Y	« Track X - Distribution »	EUR	2 076,71	5 402 405

Notes aux états financiers au 31/12/2024

Compartiment	Classe d'action	Devise	Dividende par action	Montant total dans la devise du compartiment
JPM ESG Green Social & Sustainability IG EUR Bond	« Track X - Distribution »	EUR	2 354,12	24
JPM ESG Green Social & Sustainability IG EUR Bond	« UCITS ETF - Distribution »	EUR	0,23	756 843
Low Carbon 100 Europe PAB	« UCITS ETF - Distribution »	EUR	0,28	430 870
Low Carbon 100 Europe PAB	« UCITS ETF SD - Distribution »	EUR	17,61	1 998 912
Low Carbon 100 Eurozone PAB	« Track X - Distribution »	EUR	2 586,33	26
Low Carbon 300 World PAB	« Track X - Distribution »	EUR	2 705,96	173 690
MSCI China ESG Filtered Min TE (anciennement MSCI China Select SRI S-Series 10% Capped)	« Track X - Distribution »	USD	1 173,50	11
MSCI Emerging ESG Filtered Min TE	« Track X - Distribution »	USD	2 973,27	3 336 143
MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped	« Track X - Distribution »	USD	2 734,53	9 404 019
MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped	« UCITS ETF EUR - Distribution »	EUR	2,85	1 873 087
MSCI EMU ESG Filtered Min TE	« Track X - Distribution »	EUR	3 838,60	39
MSCI Europe ESG Filtered Min TE	« Track Privilege - Distribution »	EUR	3,96	1 688 888
MSCI Europe SRI S-Series PAB 5% Capped	« Track X - Distribution »	EUR	3 856,45	11 111 142
MSCI Europe SRI S-Series PAB 5% Capped	« UCITS ETF - Distribution »	EUR	0,85	13 358 732
MSCI Japan ESG Filtered Min TE	« Track Privilege - Distribution »	EUR	3,08	31 451
MSCI Japan ESG Filtered Min TE	« Track X - Distribution »	EUR	2 629,44	1 940 648
MSCI Japan SRI S-Series PAB 5% Capped	« Track X - Distribution »	EUR	2 053,85	607 336
MSCI Japan SRI S-Series PAB 5% Capped	« UCITS ETF - Distribution »	EUR	0,40	705 123
MSCI Pacific ex Japan ESG Filtered Min TE	« Track Privilege - Distribution »	EUR	5,17	315 233
MSCI USA ESG Filtered Min TE (anciennement MSCI North America ESG Filtered Min TE)	« Track Privilege - Distribution »	EUR	3,58	3
MSCI USA SRI S-Series PAB 5% Capped	« Track Classic - Distribution »	USD	3,83	25 133
MSCI USA SRI S-Series PAB 5% Capped	« Track Privilege - Distribution »	USD	1,77	18
MSCI USA SRI S-Series PAB 5% Capped	« Track X - Distribution »	USD	2 843,44	28
MSCI USA SRI S-Series PAB 5% Capped	« UCITS ETF EUR - Distribution »	EUR	0,31	6 949 115

Compartiment	Classe d'action	Devise	Dividende par action	Montant total dans la devise du compartiment
MSCI World SRI S-Series PAB 5% Capped	« Track Privilege - Distribution »	USD	2,71	49 566
MSCI World SRI S-Series PAB 5% Capped	« Track X - Distribution »	USD	2 896,77	29
MSCI World SRI S-Series PAB 5% Capped	« UCITS ETF EUR - Distribution »	EUR	0,21	1 403 387
USD Corp Bond SRI Fossil Free	« UCITS ETF - Distribution »	USD	0,53	40 280

- (1) En mars 2024
- (2) En juin 2024
- (3) En septembre 2024
- (4) En novembre 2024
- (5) D'avril à septembre 2024
- (6) Depuis octobre 2024

Note 7 - Devises des actions

La valeur nette d'inventaire par action est évaluée dans la devise de la classe d'actions et non dans celle du compartiment à la section « Chiffres clés concernant les 3 derniers exercices ».

Note 8 - Taux de change

Les taux de change suivants ont été utilisés pour la consolidation et la conversion des classes d'actions libellées dans une devise différente de la devise de référence du compartiment concerné au 31 décembre 2024 :

EUR 1 = AUD 1,67245 EUR 1 = CHF 0,93845 EUR 1 = GBP 0,82680 EUR 1 = JPY 162,73920 EUR 1 = NOK 11,76050 EUR 1 = USD 1,03550

Note 9 - Contrats futures

Au 31 décembre 2024, les positions suivantes étaient ouvertes :

FTSE EPRA/NAREIT Developed Europe

Devise	Quantité	Achat/ Vente	Description	Echéance	Nominal (en EUR)	Plus/(moins)- value nette non réalisée (en EUR)
EUR	4	A	EPRA EUROPE INDEX	21/03/2025	63 840	90
					Total:	90

Au 31 décembre 2024, l'appel de marge lié aux contrats futures s'élevait à 5 624 EUR.

Notes aux états financiers au 31/12/2024

MSCI Emerging ESG Filtered Min TE

Devise	Quantité	Achat/ Vente	Description	Echéance	Nominal (en USD)	Plus/(moins)- value nette non réalisée (en USD)
USD	70	A	MSCI EMERGING MARKETS INDEX	21/03/2025	3 758 300	(76 415)
					Total:	(76 415)

Au 31 décembre 2024, l'appel de marge lié aux contrats futures s'élevait à 189 657 USD.

MSCI EMU ESG Filtered Min TE

Devise	Quantité	Achat/ Vente	Description	Echéance	Nominal (en EUR)	Plus/(moins)- value nette non réalisée (en EUR)
EUR	113	A	EURO STOXX 50 - FUTURE	21/03/2025	5 515 530	(110 465)
					Total:	(110 465)

Au 31 décembre 2024, l'appel de marge lié aux contrats futures s'élevait à 496 235 EUR.

MSCI EMU SRI S-Series PAB 5% Capped

Devise	Quantité	Achat/ Vente	Description	Echéance	Nominal (en EUR)	Plus/(moins)- value nette non réalisée (en EUR)
EUR	28	A	EURO STOXX 50 - FUTURE	21/03/2025	1 366 680	(26 180)
					Total:	(26 180)

Au 31 décembre 2024, l'appel de marge lié aux contrats futures s'élevait à 121 758 EUR.

MSCI Europe ESG Filtered Min TE

Devise	Quantité	Achat/ Vente	Description	Echéance	Nominal (en EUR)	Plus/(moins)- value nette non réalisée (en EUR)
EUR	168	A	STOXX 50 - FUTURES	21/03/2025	7 198 800	(167 900)
					Total:	(167 900)

Au 31 décembre 2024, l'appel de marge lié aux contrats futures s'élevait à 636 935 EUR.

MSCI Europe SRI S-Series PAB 5% Capped

Devise	Quantité	Achat/ Vente	Description	Echéance	Nominal (en EUR)	Plus/(moins)- value nette non réalisée (en EUR)
EUR	59	A	STOXX 50 - FUTURES	21/03/2025	2 528 150	(69 030)
					Total:	(69 030)

Au 31 décembre 2024, l'appel de marge lié aux contrats futures s'élevait à 233 524 EUR.

Notes aux états financiers au 31/12/2024

MSCI Japan ESG Filtered Min TE

Devise	Quantité	Achat/ Vente	Description	Echéance	Nominal (en EUR)	Plus/(moins)- value nette non réalisée (en EUR)
JPY	18	A	NIKKEI 225 (OSE)	13/03/2025	4 413 196	59 727
					Total:	59 727

Au 31 décembre 2024, l'appel de marge lié aux contrats futures s'élevait à 179 451 EUR.

MSCI Japan SRI S-Series PAB 5% Capped

Devise	Quantité	Achat/ Vente	Description	Echéance	Nominal (en EUR)	Plus/(moins)- value nette non réalisée (en EUR)
JPY	1	A	NIKKEI 225 (OSE)	13/03/2025	245 178	3 318
					Total:	3 318

Au 31 décembre 2024, l'appel de marge lié aux contrats futures s'élevait à 9 970 EUR.

MSCI Pacific ex Japan ESG Filtered Min TE

Devise	Quantité	Achat/ Vente	Description	Echéance	Nominal (en EUR)	Plus/(moins)- value nette non réalisée (en EUR)
AUD	22	A	S&P/ASX 200 INDEX (AS51)	20/03/2025	2 679 542	(45 054)
					Total:	(45 054)

Au 31 décembre 2024, l'appel de marge lié aux contrats futures s'élevait à 240 764 EUR.

MSCI USA ESG Filtered Min TE

Devise	Quantité	Achat/ Vente	Description	Echéance	Nominal (en EUR)	Plus/(moins)- value nette non réalisée (en EUR)
USD	10	A	S&P 500 E-MINI FUTURE	21/03/2025	2 866 127	(13 073)
					Total:	(13 073)

Au 31 décembre 2024, l'appel de marge lié aux contrats futures s'élevait à 163 918 EUR.

Compensateurs pour les contrats futures :

BNP Paribas, France

BNP Paribas, Luxembourg

Note 10 - Contrats de change à terme

Au 31 décembre 2024, le montant total acheté par devise et le montant total vendu par devise dans le cadre de contrats de change à terme étaient les suivants :

Energy & Metals Enhanced Roll

Devise	Montant des achats	Devise	Montant des ventes
EUR	48 344 627	EUR	3 104 177
USD	3 265 889	USD	50 758 390
		Moins-value nette non réalisée (en USD)	(629 203)

Au 31 décembre 2024, l'échéance maximale de tous les contrats ouverts est le 9 janvier 2025.

FTSE EPRA Nareit Developed Europe Green CTB

Devise	Montant des achats	Devise	Montant des ventes
SEK	280 000	EUR	24 405
		Plus-value nette non réalisée (en EUR)	69

Au 31 décembre 2024, l'échéance maximale de tous les contrats ouverts est le 2 janvier 2025.

FTSE EPRA/NAREIT Developed Europe

Devise	Montant des achats	Devise	Montant des ventes
EUR	346 521	CHF	59 652
SEK	55 000	EUR	4 794
		GBP	155 401
		NOK	25 739
		SEK	1 073 837
		Moins-value nette non réalisée (en EUR)	(1 035)

Au 31 décembre 2024, l'échéance maximale de tous les contrats ouverts est le 3 janvier 2025.

Global Corporate Bond

Devise	Montant des achats	Devise	Montant des ventes
EUR	501 500 000	AUD	4 944 000
USD	168 424 033	CAD	22 514 000
		CHF	1 655 000
		EUR	118 759 000
		GBP	16 329 000
		JPY	320 667 000
		USD	526 601 855
•		Moins-value nette non réalisée (en USD)	(4 777 169)

Au 31 décembre 2024, l'échéance maximale de tous les contrats ouverts est le 7 janvier 2025.

JPM ESG EMBI Global Diversified Composite

Devise	Montant des achats	Devise	Montant des ventes
AUD	101 000	CHF	2 000
CHF	2 492 000	EUR	2 322 000
EUR	547 022 000	GBP	229 000
GBP	57 626 000	USD	653 383 376
USD	2 735 615		
		Moins-value nette non réalisée (en USD)	(11 760 351)

Au 31 décembre 2024, l'échéance maximale de tous les contrats ouverts est le 7 janvier 2025.

Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150 Capped (USD Hedged)

munit iboxx dioot	Turmi iBoxx Giootii Corportiics Eightii 150 Cuppet (CBD Heigett)				
Devise	Montant des achats	Devise	Montant des ventes		
NOK	2 051 583 000	EUR	53 864 000		
USD	61 595 959	GBP	3 684 000		
		USD	185 576 387		
		Moins-value nette non réalisée (en USD)	(3 747 790)		

Au 31 décembre 2024, l'échéance maximale de tous les contrats ouverts est le 7 janvier 2025.

MSCI China ESG Filtered Min TE

Devise	Montant des achats	Devise	Montant des ventes
USD	550 707	HKD	4 276 000
		Plus-value nette non réalisée (en USD)	238

Au 31 décembre 2024, l'échéance maximale de tous les contrats ouverts est le 2 janvier 2025.

MSCI Japan ESG Filtered Min TE

Devise	Montant des achats	Devise	Montant des ventes
EUR	151 013 600	EUR	20 489 730
JPY	3 340 270 865	JPY	24 084 276 449
		Plus-value nette non réalisée (en EUR)	2 982 990

Au 31 décembre 2024, l'échéance maximale de tous les contrats ouverts est le 7 janvier 2025.

MSCI Japan SRI S-Series PAB 5% Capped

Devise	Montant des achats	Devise	Montant des ventes
EUR	3 874 400	JPY	622 324 783
		Plus-value nette non réalisée (en EUR)	48 192

Au 31 décembre 2024, l'échéance maximale de tous les contrats ouverts est le 7 janvier 2025.

MSCI USA ESG Filtered Min TE

Devise	Montant des achats	Devise	Montant des ventes
EUR	233 416	EUR	1 180 591
USD	1 225 518	USD	246 700
		Moins-value nette non réalisée (en EUR)	(1 939)

Au 31 décembre 2024, l'échéance maximale de tous les contrats ouverts est le 7 janvier 2025.

MSCI USA SRI S-Series PAB 5% Capped

Devise	Montant des achats	Devise	Montant des ventes
EUR	21 790 300	EUR	567 900
USD	592 882	USD	23 000 818
		Moins-value nette non réalisée (en USD)	(425 967)

Au 31 décembre 2024, l'échéance maximale de tous les contrats ouverts est le 7 janvier 2025.

MSCI World SRI S-Series PAB 5% Capped

Devise	Montant des achats	Devise	Montant des ventes
AUD	365 307	AUD	2 353 100
CAD	870 190	CAD	4 914 000
CHF	108 128	CHF	1 522 600
EUR	42 690 019	EUR	11 253 999
GBP	173 288	GBP	1 007 300
JPY	111 362 123	JPY	718 841 600
NOK	188 361 500	NOK	11 645 200
USD	9 173 947	USD	47 616 145
		Moins-value nette non réalisée (en USD)	(839 798)

Au 31 décembre 2024, l'échéance maximale de tous les contrats ouverts est le 7 janvier 2025.

Contreparties aux contrats de change à terme :

Bank of America Securities Europe Barclays Bank Ireland Plc BNP Paribas Paris Citigroup Global Market JP Morgan Société Générale

Note 11 - Swaps

Swaps sur rendement total

Un TRS (swap sur rendement total) est un contrat portant sur l'échange de la performance totale d'une obligation ou d'un autre actif sous-jacent (action, indice, etc.) contre le taux d'un indice de référence majoré d'un spread. La performance totale comprend les coupons d'intérêts, les dividendes et les plus- et moins-values sur l'actif sous-jacent pendant toute la durée du contrat, en fonction du type de sous-jacent concerné. Le risque de ce type d'accord réside dans le fait que les bénéfices de chaque contrepartie dépendent de la performance de l'actif sous-jacent dans le temps, laquelle est inconnue au moment de la signature du contrat.

Energy & Metals Enhanced Roll

Valeur nominale	% des actifs engagés	Contrepartie	Devise	Echéance	Flux payés	Flux reçus
330 240 726	100,31%	BNP PARIBAS PARIS, FRANCE	USD	13/01/2025	US AUCTION TBILL 3M +SPREAD	BNP PARIBAS ENERGY METALLS ENHANCED ROLL INDEX
186 266 771	56,58%	BARCLAYS BANK IRELAND PLC, IRELAND	USD	03/02/2025	PERFORMANCE OF BASKET SHARES (*)	US SOFR 3M +SPREAD
112 819 788	34,27%	BNP PARIBAS PARIS, FRANCE	USD	24/04/2025	PERFORMANCE OF BASKET SHARES (*)	US SOFR 3M +SPREAD
					Plus-value nette non réalisée (en USD)	1 867 330

(*) Le panier d'actions se compose comme suit :

Le painer à actions se compose comme suit.					
ABERCROMBIE & FITCH CO - A	DEXCOM INC	MSCI INC			
ADOBE INCORPORATED	DUKE ENERGY CORPORATION	NETFLIX INC			
ALIGN TECHNOLOGY INC	EXELON CORPORATION	NISOURCE INC			
ALPHABET INCORPORATED	FIRST HORIZON CORP	NVIDIA CORPORATION			
ALTAIR ENGINEERING INC - A	FORTINET INCORPORATED	NVR INCORPORATED			
APPLE INC	FTAI AVIATION LTD	OREILLY AUTOMOTIVE INC			
ALITODESI/ INCORDOR ATED	HILTON WORLDWIDE HOLDINGS INC	PAYPAL HOLDINGS			
AUTODESK INCORPORATED	HILTON WORLDWIDE HOLDINGS INC	INCORPORATED - W/I			
BRINKER INTERNATIONAL INC	INSULET CORPORATION	REGENERON PHARMACEUTICALS			
CADENCE DESIGN SYS INCORPORATED	INTEL CORPORATION	SERVICENOW INCORPORATED			
CENTENE CORPORATION	INTUITIVE SURGICAL INCORPORATED	SHERWIN-WILLIAMS COMPANY			
	INTOTTIVE SCROICAE INCORTORATED	SHERWIN-WILLIAMS COMITAIN			
CONSOLIDATED EDISON	KLA TENCOR CORPORATION	TESLA INCORPORATED			
INCORPORATED	REAL TENCOR CORD ORATION	TESEM INCOM GRATED			
COPART INCORPORATED	MICROSOFT CORPORATION	TJX COMPANIES INCORPORATED			
CVS HEALTH CORP					

Notes aux états financiers au 31/12/2024

ESG Dividend Europe

Valeur nominale	% des actifs engagés	Contrepartie	Devise	Echéance	Flux payés	Flux reçus
15 636 544	90,71%	BNP PARIBAS PARIS, FRANCE	EUR	21/03/2025	ESTER CAPI (EUR) RI 3M +SPREAD	BNP PARIBAS HIGH DIVIDEND EUROPE EQUITY ESG INDEX
14 999 978	87,02%	JP MORGAN GMBH, GERMANY	EUR	21/03/2025	PERFORMANCE OF BASKET SHARES (*)	ESTER CAPI (EUR) RI 3M +SPREAD
					Plus-value nette non réalisée (en EUR)	1 658 358

(*) Le panier d'actions se compose comme suit :

ADYEN NV	DHL GROUP	MUENCHENER RUECKVERSICHERUNG AG - REG					
		Redell' Engletichen (G.116 Red					
ALLIANZ SE - REG	ENEL SPA	SAMPO OYJ - A					
ASR NEDERLAND NV	EVONIK INDUSTRIES AG	SIEMENS AG - REG					
ASSICURAZIONI GENERALI	FINECOBANK SPA	SIEMENS HEALTHINEERS AG					
BANCA POPOLARE DI SONDRIO	FRESENIUS SE & CO	SYMRISE AG					
COMMERZBANK AG	IMCD GROUP NV - W/I	UNICREDIT SPA					
DEUTSCHE TELEKOM AG - REG	INTESA SANPAOLO						

ESG Growth Europe

Valeur nominale	% des actifs engagés	Contrepartie	Devise	Echéance	Flux payés	Flux reçus
60 280 614	101,75%	BNP PARIBAS PARIS, FRANCE	EUR	27/08/2025	ESTER CAPI (EUR) RI 3M +SPREAD	BNP PARIBAS GROWTH EUROPE ESG INDEX
54 204 200	91,49%	JP MORGAN GMBH, GERMANY	EUR	27/08/2025	PERFORMANCE OF BASKET SHARES (*)	ESTER CAPI (EUR) RI 3M + SPREAD
					Moins-value nette non réalisée (en EUR)	(2 393 904)

(*) Le panier d'actions se compose comme suit :

AMUNDI SA	ENEL SPA	SCOR SE
AXA SA	INTESA SANPAOLO	SIEMENS AG - REG
BASF SE	MERCK KGAA	SOCIETE GENERALE
COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN	MICHELIN (CGDE)	UNICREDIT SPA
CREDIT AGRICOLE SA	ORANGE	VEOLIA ENVIRONNEMENT
DANONE	SAP SE	VINCI SA

Notes aux états financiers au 31/12/2024

ESG Low Vol Europe

Valeur nominale	% des actifs engagés	Contrepartie	Devise	Echéance	Flux payés	Flux reçus
52 310 136	90,96%	BANK OF AMERICA SECURITIES EUROPE, FRANCE	EUR	18/06/2025	PERFORMANCE OF BASKET SHARES (*)	ESTER CAPI (EUR) RI 3M +SPREAD
54 944 659	95,54%	BNP PARIBAS PARIS, FRANCE	EUR	18/06/2025	ESTER CAPI (EUR) RI 3M +SPREAD	BNP PARIBAS LOW VOL EUROPE ESG INDEX
					Plus-value nette non réalisée (en EUR)	1 698 325

(*) Le panier d'actions se compose comme suit :

Le painer à actions se compose comme suit :					
AXA SA	DANONE	SAP SE			
BASF SE	HUGO BOSS AG - ORD	SCOUT24 AG			
BAYERISCHE MOTOREN WERKE AG	JERONIMO MARTINS	SECURITAS AB - B			
BECHTLE AG	KONINKLIJKE AHOLD DELHAIZE N	SYMRISE AG			
BNP PARIBAS	LEG IMMOBILIEN SE	TELE2 AB - B			
BOUYGUES SA	MICHELIN (CGDE)	TELIA CO AB			
COMMERZBANK AG	ORANGE	UCB SA			
COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN	RENAULT SA	VEOLIA ENVIRONNEMENT			
CREDIT AGRICOLE SA	SANOFI AVENTIS	VINCI SA			

ESG Low Vol US

Valeur nominale	% des actifs engagés	Contrepartie	Devise	Echéance	Flux payés	Flux reçus
11 673 467	91,72%	BNP PARIBAS PARIS, FRANCE	EUR	09/05/2025	PERFORMANCE OF BASKET SHARES (*)	ESTER CAPI (EUR) RI 3M +SPREAD
12 693 421	99,74%	BNP PARIBAS PARIS, FRANCE	EUR	09/05/2025	ESTER CAPI (EUR) RI 3M +SPREAD	BNP PARIBAS LOW VOL US ESG (USD) INDEX
					Plus-value nette non réalisée (en EUR)	24 822

Notes aux états financiers au 31/12/2024

(*) Le panier d'actions se compose comme suit :

ADOBE INCORPORATED	MARSH & MCLENNAN COS	S&P GLOBAL INCORPORATED
BOSTON SCIENTIFIC	MERCK COMPANY INCORPORATED	SALESFORCE.COM INC
ELI LILLY & CO	MICROSOFT CORPORATION	SYNOPSYS INCORPORATED
FORTINET INCORPORATED	NETFLIX INC	TESLA INCORPORATED
HOME DEPOT INCORPORATED	NEWMONT MINING	VERTEX PHARMACEUTICALS
INTERCONTINENTAL		INCORPORATED
EXCHANGE INC	NVIDIA CORPORATION	WALT DISNEY COMPANY
INTUITIVE SURGICAL	REGENERON PHARMACEUTICALS	
INCORPORATED	REGENERON FHARMACEUTICALS	

ESG Momentum Europe

Valeur nominale	% des actifs engagés	Contrepartie	Devise	Echéance	Flux payés	Flux reçus
3 897 233	99,47%	BNP PARIBAS PARIS, FRANCE	EUR	24/07/2025	ESTER CAPI (EUR) RI 3M +SPREAD	BNP PARIBAS MOMENTUM EUROPE ESG INDEX
3 679 995	93,92%	BANK OF AMERICA SECURITIES EUROPE, FRANCE	EUR	24/07/2025	PERFORMANCE OF BASKET SHARES (*)	ESTER CAPI (EUR) RI 3M +SPREAD
					Plus-value nette non réalisée (en EUR)	112 140

(*) Le panier d'actions se compose comme suit :

Le painer à actions se compose comme suit.					
AALBERTS INDUSTRIES NV	EVONIK INDUSTRIES AG	KONECRANES OYJ			
ADIDAÇAC	EDECENHIC MEDICAL CARE AC	KONINKLIJKE AHOLD			
ADIDAS AG	FRESENIUS MEDICAL CARE AG	DELHAIZE N			
ASM INTERNATIONAL NV	GERRESHEIMER AG	LEG IMMOBILIEN SE			
BAYERISCHE MOTOREN	HOCHTIEF	CARCE			
WERKE AG	HOCHTIEF AG	SAP SE			
CARGOTEC OYJ - B CAP	JDE PEETS NV	SIEMENS AG - REG			
E.ON SE	KESKO OYJ - B	TAG IMMOBILIEN AG			
EDP - ENERGIAS DE	WION CROUD AC	TAKEAWAY COM HOLDING DV			
PORTUGAL SA	KION GROUP AG	TAKEAWAY.COM HOLDING BV			
ELIA SYSTEM OPERATOR SA/NV	KNORR-BREMSE AG	VOLKSWAGEN AG			

Notes aux états financiers au 31/12/2024

ESG Quality Europe

Valeur nominale	% des actifs engagés	Contrepartie	Devise	Echéance	Flux payés	Flux reçus
79 526 159	95,98%	BANK OF AMERICA SECURITIES EUROPE, FRANCE	EUR	18/06/2025	PERFORMANCE OF BASKET SHARES (*)	ESTER CAPI (EUR) RI 3M +SPREAD
84 165 294	101,58%	BNP PARIBAS PARIS, FRANCE	EUR	19/06/2025	ESTER CAPI (EUR) RI 3M +SPREAD	BNP PARIBAS QUALITY EUROPE ESG INDEX
					Moins-value nette non réalisée (en EUR)	(239 600)

(*) Le panier d'actions se compose comme suit :

Le painer à détions se compose con	inne sait.	
ASSA ABLOY AB - B	EVONIK INDUSTRIES AG	RENAULT SA
AXA SA	HENKEL AG & CO KGAA	SANOFI AVENTIS
BAYERISCHE MOTOREN WERKE AG	JERONIMO MARTINS	SCOR SE
BECHTLE AG	KESKO OYJ - B	SIEMENS AG - REG
BNP PARIBAS	KION GROUP AG	TELIA CO AB
BOUYGUES SA	KNORR-BREMSE AG	VEOLIA ENVIRONNEMENT
COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN	MICHELIN (CGDE)	VINCI SA
CREDIT AGRICOLE SA	ORANGE	WIENERBERGER AG
DANONE		

ESG Value Europe

Valeur nominale	% des actifs engagés	Contrepartie	Devise	Echéance	Flux payés	Flux reçus
38 615 567	98,77%	BNP PARIBAS PARIS, FRANCE	EUR	17/06/2025	ESTER CAPI (EUR) RI 3M +SPREAD	BNP PARIBAS VALUE EUROPE ESG INDEX
35 360 027	90,44%	BANK OF AMERICA SECURITIES EUROPE, FRANCE	EUR	17/06/2025	PERFORMANCE OF BASKET SHARES (*)	ESTER CAPI (EUR) RI 3M +SPREAD
					Moins-value nette non réalisée (en EUR)	(439 039)

Notes aux états financiers au 31/12/2024

(*) Le panier d'actions se compose comme suit :

AXA SA	GERRESHEIMER AG	SKANDINAVISKA ENSKILDA BANK - A
BAYERISCHE MOTOREN WERKE AG	HOCHTIEF AG	SKANSKA AB - B
BNP PARIBAS	JERONIMO MARTINS	SOCIETE GENERALE
COMPAGNIE DE SAINT GOBAIN	KONINKLIJKE AHOLD DELHAIZE N	TAG IMMOBILIEN AG
CONTINENTAL AG	LOTUS BAKERIES	VEOLIA ENVIRONNEMENT
CREDIT AGRICOLE SA	MICHELIN (CGDE)	VINCI SA
DANONE	SANOFI AVENTIS	VOESTALPINE AG
FRESENIUS MEDICAL CARE AG	SIEMENS ENERGY AG	

MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped

Valeur nominale	% des actifs engagés	Contrepartie	Devise	Echéance	Flux payés	Flux reçus
96 620 568	31,95%	BANK OF AMERICA SECURITIES EUROPE, FRANCE	USD	24/01/2025	US SOFR 3M +SPREAD	MSCI EMERGING SRI S-SERIES 5% CAPPED NTR USD INDEX
213 101 231	70,47%	SOCIÉTÉ GÉNÉRALE PARIS, FRANCE	USD	24/01/2025	US SOFR 3M +SPREAD	MSCI EMERGING SRI S-SERIES 5% CAPPED NTR USD INDEX
138 000 138	45,63%	BANK OF AMERICA SECURITIES EUROPE, FRANCE	USD	28/01/2025	PERFORMANCE OF BASKET SHARES (*)	US SOFR 3M +SPREAD
158 000 266	52,25%	BARCLAYS BANK IRELAND PLC, IRELAND	USD	28/01/2025	PERFORMANCE OF BASKET SHARES (*)	US SOFR 3M +SPREAD
					Plus-value nette non réalisée (en USD)	5 105 060

Notes aux états financiers au 31/12/2024

(*) Le panier d'actions se compose comme suit :

ACCENTURE PLC - A	FISERV INC	PPG INDUSTRIES INC
ADOBE INCORPORATED	FORTINET INCORPORATED	PULTEGROUP INC
ADVANCED MICRO DEVICES	FORVIA	QORVO INCORPORATED
ALLSTATE CORPORATION	GARTNER INCORPORATED	RELIANCE STEEL & ALUMINUM
BADGER METER INC	GOLDMAN SACHS GROUP INCORPORATED	RENAULT SA
BNP PARIBAS	HASBRO INC	SALESFORCE.COM INC
CADENCE DESIGN SYS INCORPORATED	INTUITIVE SURGICAL INCORPORATED	SCHWAB (CHARLES) CORP
CBRE GROUP INCORPORATED - A	MAXIMUS INC	SOCIETE GENERALE
CITIZENS FINANCIAL GROUP	MICROSOFT CORPORATION	STELLANTIS NV
CONSTELLATION BRANDS INC - A	MSCI INC	SYNOPSYS INCORPORATED
CROWDSTRIKE HOLDINGS INCORPORATED - A	NVIDIA CORPORATION	TAYLOR MORRISON HOME CORP
DYNATRACE INC	NVR INCORPORATED	TRUIST FINANCIAL CORP
ECOLAB INC	OKTA INC	UNION PACIFIC CORPORATION
EQUINIX INC	ORANGE	VARONIS SYSTEMS INC
EUROAPI SASU	PAYPAL HOLDINGS INCORPORATED - W/I	WW GRAINGER INCORPORATED

Contreparties aux contrats de swap:

Bank of America Securities Europe, France Barclays Bank Ireland Plc, Irlande BNP Paribas Paris, France JP Morgan GMBH, Allemagne Société Générale Paris, France

Note 12 - Vue d'ensemble des garanties

Au 31 décembre 2024, la SICAV avait constitué les garanties suivantes au profit des contreparties aux instruments financiers :

Compartiment	Devise	Garantie aux opérations de gré à gré	Type de garantie
Energy & Metals Enhanced Roll	USD	4 964 000	Cash
ESG Growth Europe	EUR	2 240 000	Cash
ESG Low Vol Europe	EUR	1 080 000	Cash
ESG Low Vol US	EUR	260 000	Cash
ESG Quality Europe	EUR	1 220 000	Cash
ESG Value Europe	EUR	420 000	Cash
Global Corporate Bond (lancé le 25 novembre 2024)	USD	3 093 000	Cash
JPM ESG EMBI Global Diversified Composite	USD	7 742 000	Cash
Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150 Capped (USD Hedged)	USD	5 107 000	Cash
MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped	USD	6 215 000	Cash

Compartiment	Devise	Garantie aux opérations de gré à gré	Type de garantie
MSCI USA SRI S-Series PAB 5% Capped	USD	350 000	Cash
MSCI World SRI S-Series PAB 5% Capped	USD	865 000	Cash

Au 31 décembre 2024, les contreparties aux instruments financiers avaient constitué les garanties suivantes au profit de la SICAV :

Compartiment	Devise	Garantie aux opérations de gré à gré	Type de garantie
ESG Dividend Europe	EUR	1 550 000	Cash
ESG Low Vol Europe	EUR	2 870 000	Cash
ESG Quality Europe	EUR	1 430 000	Cash
Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150 Capped (USD Hedged)	USD	1 004 435	Cash
MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped	USD	15 226 011	Cash
MSCI Japan ESG Filtered Min TE	EUR	4 280 000	Cash

Note 13 - Changements dans la composition du portefeuille-titres

La liste des mouvements intervenus dans la composition du portefeuille-titres au cours de l'exercice est disponible gratuitement au siège social de la Société de Gestion et auprès des agents locaux.

Note 14 - Liste des Gestionnaires financiers

Au 31 décembre 2024, tous les compartiments ouverts sont gérés par BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Europe*.

Note 15 - Frais de transaction

Les frais de transaction encourus par la Société au titre de l'achat ou de la vente de valeurs mobilières, d'instruments du marché monétaire, de produits dérivés ou d'autres actifs éligibles comprennent essentiellement les frais de base, les frais divers sur les transactions, les droits de timbre, les commissions de courtage, les frais de conservation, les frais de TVA, les taxes boursières et les frais RTO (Réception et Transmission des Ordres).

Conformément aux pratiques en vigueur sur les marchés obligataires, un spread entre cours acheteur et cours vendeur est appliqué lors de l'achat et de la vente de ces titres. Par conséquent, il y aura dans le cadre de toute transaction une différence entre les prix d'achat et de vente fixés par le courtier, laquelle constitue la commission de courtage.

^{*} Le 1 mars 2024, la société BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT France a été renommée BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Europe.

Note 16 - Recouvrement d'impôt dans le cadre du projet Aberdeen/Fokus Bank

Dans certains pays de l'Union européenne, le droit communautaire permet aux organismes de placement collectif (OPC) d'introduire une demande en recouvrement des impôts qu'ils ont été injustement contraints de payer. Le droit communautaire juge discriminatoire qu'un Etat membre puisse imposer plus lourdement un OPC étranger qu'un OPC résident.

Ce principe de jurisprudence a été confirmé par l'Arrêt de la Cour de justice de l'Union européenne (CJUE) rendu le 18 juin 2009 dans le cadre de la procédure engagée par la société Aberdeen. La Cour a estimé qu'une différence de traitement fiscal entre OPC résidents et non résidents pouvait être discriminatoire pour les OPC non résidents, ce qui constitue une entrave à la liberté d'établissement et/ou à la libre circulation du capital. D'autres arrêts rendus par la CJUE ont par la suite confirmé cette jurisprudence : L'arrêt Santander du 10 mai 2010 ou l'arrêt Marchés émergents du 10 avril 2014 par exemple, relatifs à la législation fiscale française et polonaise respectivement.

A la lumière de cette jurisprudence et afin de préserver le droit des OPC à obtenir le remboursement des impôts injustement prélevés, la société de gestion a décidé d'introduire des demandes de recouvrement auprès des autorités fiscales de plusieurs Etats membres dont la législation discriminatoire est contraire au droit communautaire. Des études préliminaires seront réalisées afin de déterminer si les demandes ont des chances d'aboutir (pour quels fonds, dans quels Etats membres, sur quelle période convient-il de demander un remboursement ?).

Il n'existe pas à l'heure actuelle de cadre législatif uniforme au niveau européen pour ce type de demande. Par conséquent, le délai de remboursement et la complexité de la procédure pourront varier sensiblement d'un Etat membre à l'autre. Il est donc indispensable de suivre en continu les développements en la matière.

En raison des incertitudes entourant la recouvrabilité des montants, aucun compte de régularisation n'est mis en place. Les montants sont comptabilisés sous le poste « Revenus sur titres et avoirs » à leur réception.

Note 17 - Déclaration SFDR

La note SFDR relative aux Art 8 et/ou Art 9 est disponible, libre de charge, dans le rapport annuel officiel de la SICAV (en anglais).

Note 18 - Evénements significatifs

Depuis le 24 février 2022, le Conseil d'Administration s'est montré très attentif aux implications du conflit entre la Russie et l'Ukraine, ainsi qu'à ses répercussions en termes de pénurie d'énergie et d'approvisionnement alimentaire en Europe. Le Conseil d'Administration surveille de près la situation géopolitique et son impact sur les perspectives globales et les risques de marché et financier afin de prendre toutes les mesures nécessaires dans l'intérêt des actionnaires.

Le 1 mars 2024, la société BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT France a été renommée BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Europe.

Note 19 - Evénements postérieurs à la clôture

Depuis le 1 janvier 2025, EY a remplacé PWC en tant que réviseur d'entreprises de la SICAV.

A compter du 21 mai 2025, la nouvelle adresse de la Société de Gestion, BNP Paribas Asset Management Luxembourg, sera la suivante : 60 Avenue J.F. Kennedy, L-1855 Luxembourg, Grand-Duché de Luxembourg.

Annexe non auditée

Exposition globale au risque de marché

Après évaluation du profil de risque, la Société de Gestion du Fonds a décidé d'adopter l'approche par les engagements afin de mesurer l'exposition globale au risque de marché.

Informations concernant la Politique de rémunération de la Société de Gestion

Ci-après figurent des informations quantitatives en matière de rémunérations, telles que requises par l'article 22 de la directive AIFM (directive 2011/61/CE du 8 juin 2011) et par l'article 69 (3) de la directive OPCVM V (directive 2014/91/UE du 23 juillet 2014), dans un format conforme aux recommandations de l'AFG (Association française de la gestion financière)¹.

Rémunération globale des employés de BNPP AM Luxembourg (art. 22-2-e de la directive AIFM et art. 69-3 (a) de la directive OPCVM V) :

	Nombre d'employés	Rémunération totale (en milliers EUR) (fixe + variable)	dont rémunération variable totale (EN MILLIERS EUR)
Ensemble des employés de BNPP AM Luxembourg	82	9 757	1 194

Rémunération globale des employés de BNPP AM Luxembourg dont les activités ont un impact important sur le profil de risque de la société et qui sont des « Employés identifiés »² (art. 22-2-f de la directive AIFM et art. 69-3 (b) de la directive OPCVM V):

Domaine d'activité	Nombre d'employés	Rémunération totale (en milliers EUR)
Employés identifiés de BNPP AM Luxembourg :	4	996
Dont gestionnaires de portefeuille de FIA/OPCVM et de mandats européens	-	-

Autres informations:

> Nombre de FIA et d'OPCVM gérés par BNPP AM Luxembourg :

	Nombre de fonds au 31/12/2024	Encours sous gestion (en milliards EUR) au 31/12/2024 ³
OPCVM	206	151
FIA	14	3

- La politique globale de rémunération de BNP Paribas Asset Management et sa mise en œuvre au cours de l'exercice 2023 ont fait l'objet d'un audit indépendant et centralisé mené sous la supervision du comité de rémunération et du Conseil d'Administration de BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Holding entre avril et mai 2024. Suite à cet audit couvrant les entités de BNP Paribas Asset Management détenant une licence AIFM et/ou OPCVM, la note de « Satisfaisant » a été attribuée, mettant ainsi en évidence la solidité des mesures en place, notamment lors des étapes clés : identification des employés réglementés, cohérence entre performance et rémunération, application de réglementations en matière de rémunération différée, mise en œuvre des mécanismes d'indexation et de rémunération différée.
- De plus amples détails sur la détermination des rémunérations variables figurent dans les informations qualitatives relatives à la politique de rémunération, qui sont disponibles sur le site Internet de la société.

Page 374

¹ NB: Les montants des rémunérations indiqués ci-dessus ne peuvent pas être rapprochés directement des données comptables de l'exercice car ils reflètent le salaire annuel de base des employés au 31 décembre 2024, et les montants attribués au terme du processus de contrôle annuel des rémunérations variables, que cette rémunération variable soit différée ou non.

 $^{^2\,}$ La liste des Employés identifiés est déterminée sur la base des effectifs en fin d'année.

³ Les montants communiqués incluent les fonds de type « maître-nourricier ».

Annexe non auditée

Erreur de suivi

Au 31 décembre 2024, la Société disposait des compartiments indiciels suivants :

Compartiment/Indice de référence	Devise	Performance du compartiment*	Performance de l'indice de référence	Erreur de suivi
€ Aggregate Bond SRI Fossil Free	EUR	2,56%	2,57%	0,05%
€ Corp Bond SRI Fossil Free 7-10Y (lancé le 7 mai 2024)	EUR	S/O	S/O	S/O
€ Corp Bond SRI Fossil Free Ultrashort Duration	EUR	4,26%	4,19%	0,06%
€ Corp Bond SRI PAB	EUR	4,77%	4,65%	0,05%
€ Corp Bond SRI PAB 1-3Y	EUR	4,70%	4,70%	0,03%
€ Corp Bond SRI PAB 3-5Y	EUR	4,93%	4,86%	0,04%
€ High Yield SRI Fossil Free	EUR	7,65%	7,61%	0,10%
ECPI Circular Economy Leaders	EUR	11,94%	11,76%	0,04%
ECPI Global ESG Blue Economy	EUR	10,71%	10,41%	0,08%
ECPI Global ESG Hydrogen Economy	EUR	(5,42%)	(5,66%)	0,09%
ECPI Global ESG Med Tech	EUR	3,55%	3,52%	0,03%
Energy & Metals Enhanced Roll	USD	15,58%	15,58%	0,14%
ESG Dividend Europe	EUR	12,85%	12,91%	0,07%
ESG Eurozone Biodiversity Leaders PAB	EUR	12,37%	11,93%	0,17%
ESG Growth Europe	EUR	3,03%	2,92%	0,11%
ESG Low Vol Europe	EUR	12,21%	12,30%	0,11%
ESG Low Vol US	EUR	20,72%	21,13%	0,13%
ESG Momentum Europe	EUR	17,51%	17,78%	0,07%
ESG Quality Europe	EUR	4,40%	4,46%	0,08%
ESG Value Europe	EUR	10,27%	10,18%	0,12%
FTSE EPRA Nareit Developed Europe Green CTB (anciennement FTSE EPRA Nareit Developed Europe ex UK Green CTB)	EUR	(9,88%)	(10,21%)	0,27%
FTSE EPRA Nareit Global Developed Green CTB (fusionné le 6 décembre 2024)	EUR	S/O	S/O	S/O
FTSE EPRA/NAREIT Developed Europe	EUR	(3,26%)	(3,57%)	0,10%
FTSE EPRA/NAREIT Eurozone Capped	EUR	(2,02%)	(2,61%)	0,15%
Global Corporate Bond (lancé le 25 novembre 2024)	USD	S/O	S/O	S/O
JPM ESG EMBI Global Diversified Composite	USD	5,94%	5,75%	0,17%
JPM ESG EMU Government Bond IG	EUR	1,66%	1,66%	0,07%
JPM ESG EMU Government Bond IG 10Y+ (lancé le 26 avril 2024)	EUR	S/O	S/O	S/O
JPM ESG EMU Government Bond IG 1-3Y	EUR	3,11%	3,06%	0,02%
JPM ESG EMU Government Bond IG 3-5Y	EUR	2,43%	2,41%	0,03%
JPM ESG Green Social & Sustainability IG EUR Bond	EUR	1,84%	1,82%	0,04%
Low Carbon 100 Europe PAB	EUR	6,77%	6,48%	0,12%
Low Carbon 100 Eurozone PAB	EUR	11,56%	11,03%	0,19%
Low Carbon 300 World PAB	EUR	26,79%	26,61%	0,07%
Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150 Capped (USD Hedged)	USD	5,36%	4,84%	0,13%
MSCI China ESG Filtered Min TE (anciennement MSCI China Select SRI S-Series 10% Capped)	USD	15,28%	15,52%	0,15%
MSCI Emerging ESG Filtered Min TE	USD	8,15%	8,20%	0,23%
MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped	USD	7,46%	7,56%	0,08%

Annexe non auditée

Compartiment/Indice de référence	Devise	Performance du compartiment*	L'indica da	Erreur de suivi
MSCI EMU ESG Filtered Min TE	EUR	9,82%	9,19%	0,14%
MSCI EMU SRI S-Series PAB 5% Capped	EUR	11,21%	10,77%	0,17%
MSCI Europe ESG Filtered Min TE	EUR	9,62%	9,24%	0,08%
MSCI Europe Small Caps SRI S-Series PAB 5% Capped	EUR	4,19%	4,05%	0,09%
MSCI Europe SRI S-Series PAB 5% Capped	EUR	7,97%	7,69%	0,10%
MSCI Japan ESG Filtered Min TE	EUR	16,54%	16,61%	0,06%
MSCI Japan SRI S-Series PAB 5% Capped	EUR	2,90%	2,92%	0,09%
MSCI Pacific ex Japan ESG Filtered Min TE	EUR	11,66%	11,65%	0,04%
MSCI USA ESG Filtered Min TE (anciennement MSCI North America ESG Filtered Min TE)	EUR	30,70%	30,65%	0,03%
MSCI USA SRI S-Series PAB 5% Capped	USD	10,88%	10,83%	0,03%
MSCI World SRI S-Series PAB 5% Capped	USD	9,22%	9,17%	0,03%
Sustainable EUR Corporate Bond (lancé le 11 janvier 2024)	EUR	S/O	S/O	S/O
Sustainable EUR Corporate Bond December 2027 (lancé le 22 juillet 2024)	EUR	S/O	S/O	S/O
Sustainable EUR Corporate Bond December 2029 (lancé le 22 juillet 2024)	EUR	S/O	S/O	S/O
Sustainable EUR Corporate Bond December 2032 (lancé le 22 juillet 2024)	EUR	S/O	S/O	S/O
Sustainable EUR Government Bond (lancé le 11 janvier 2024)	EUR	S/O	S/O	S/O
Sustainable Europe (lancé le 4 décembre 2024)	EUR	S/O	S/O	S/O
USD Corp Bond SRI Fossil Free	USD	1,60%	1,67%	0,13%

^{*} Calcul brut de frais dans la devise du compartiment

Réglementation sur la transparence des opérations de financement sur titres et la réutilisation des garanties (SFTR)

Cette garantie s'applique à toutes les activités de gré à gré réalisées par le compartiment. Il n'est pas possible de la différencier en fonction du type d'instrument auquel elle se rapporte.

Energy & Metals Enhanced Roll

Zite. Sy et mettits Zit.							
Nom de la contrepartie	Туре	Devise du compartiment	Valeur de marché (absolue)	Echéance	Conservation des garanties reçues	Conservation des garanties fournies	Réinvestissement
BARCLAYS BANK IRELAND PLC	Cash	USD	4 824 000	Moins d'un jour	S/O	Comptes groupés	S/O
BNP PARIBAS	Cash	USD	140 000	Moins d'un jour	S/O	Comptes groupés	S/O
Total (valeur absolue)		USD	4 964 000				

ESG Dividend Europe

Nom de la contrepartie	Туре	Devise du compartiment	Valeur de marché (absolue)	Echéance	Conservation des garanties reçues	Conservation des garanties fournies	Réinvestissement
BNP PARIBAS	Cash	EUR	1 550 000	Moins d'un jour	BNP PARIBAS SA	S/O	Non
Total (valeur absolue)		EUR	1 550 000				

Annexe non auditée

ESG Growth Europe

250 Grentit Zitt ope							
Nom de la contrepartie	Туре	Devise du compartiment	Valeur de marché (absolue)	Echéance	Conservation des garanties reçues	Conservation des garanties fournies	Réinvestissement
BNP PARIBAS	Cash	EUR	1 140 000	Moins d'un jour	S/O	Comptes groupés	S/O
J.P. MORGAN AG	Cash	EUR	1 100 000	Moins d'un jour	S/O	Comptes groupés	S/O
Total (valeur absolue)		EUR	2 240 000				

ESG Low Vol Europe

Nom de la contrepartie	Туре	Devise du compartiment	Valeur de marché (absolue)	Echéance	Conservation des garanties reçues	Conservation des garanties fournies	Réinvestissement
BANK OF AMERICA SECURITIES EUROPE S.A.	Cash	EUR	1 080 000	Moins d'un jour	S/O	Comptes groupés	S/O
BNP PARIBAS	Cash	EUR	2 870 000	Moins d'un jour	BNP PARIBAS SA	S/O	Non
Total (valeur absolue)		EUR	3 950 000				

ESG Low Vol US

EDG EON TOT CD							
Nom de la contrepartie	Туре	Devise du compartiment	Valeur de marché (absolue)	Echéance	Conservation des garanties reçues	Conservation des garanties fournies	Réinvestissement
BNP PARIBAS	Cash	EUR	260 000	Moins d'un jour	S/O	Comptes groupés	S/O
Total (valeur absolue)		EUR	260 000				

ESG Quality Europe

LSO Quality Europe							
Nom de la contrepartie	Туре	Devise du compartiment	Valeur de marché (absolue)	Echéance	Conservation des garanties reçues	Conservation des garanties fournies	Réinvestissement
BANK OF AMERICA SECURITIES EUROPE S.A.	Cash	EUR	1 430 000	Moins d'un jour	BNP PARIBAS SA	S/O	Non
BNP PARIBAS	Cash	EUR	1 220 000	Moins d'un jour	S/O	Comptes groupés	S/O
Total (valeur absolue)		EUR	2 650 000				

Annexe non auditée

ESG Value Europe

Nom de la contrepartie	Туре	Devise du compartiment	Valeur de marché (absolue)	Echéance	Conservation des garanties reçues	Conservation des garanties fournies	Réinvestissement
BANK OF AMERICA SECURITIES EUROPE S.A.	Cash	EUR	420 000	Moins d'un jour	S/O	Comptes groupés	S/O
Total (valeur absolue)		EUR	420 000				

MSCI Emerging SRI S-Series PAB 5% Capped

Nom de la contrepartie	Туре	Devise du compartiment	Valeur de marché (absolue)	Echéance	Conservation des garanties reçues	Conservation des garanties fournies	Réinvestissement
BANK OF AMERICA SECURITIES EUROPE S.A.	Cash	USD	4 334 011	Moins d'un jour	BNP PARIBAS SA	S/O	Non
BARCLAYS BANK IRELAND PLC	Cash	USD	10 892 000	Moins d'un jour	BNP PARIBAS SA	S/O	Non
SOCIETE GENERALE PARIS	Cash	USD	6 215 000	Moins d'un jour	S/O	Comptes groupés	S/O

Total (valeur absolue) USD 21 441 011

Aucune garantie n'a été reçue ou fournie du 1 janvier 2024 au 31 décembre 2024 pour le compartiment :

ESG Momentum Europe

Données de coût/rendement

Les Swaps sur rendement total n'ont donné lieu à aucun partage de commissions et l'intégralité des coûts/rendements supportés/dégagés sont comptabilisés dans les principaux états financiers du Fonds.

Eligibilité au Plan d'Epargne en Actions (PEA)

Etant donné qu'ils sont éligibles au Plan d'Epargne en Actions (PEA), les compartiments de la SICAV BNP Paribas Easy dont la liste figure ci-dessous investissent en permanence au moins 75% de leurs actifs nets dans des actions et des droits éligibles au PEA émis par des sociétés qui ont leur siège en France, dans un autre Etat membre de l'Union européenne ou en Islande ou en Norvège et qui sont soumises à l'impôt sur les sociétés ou à un régime équivalent.

BNP Paribas Easy ESG Dividend Europe

BNP Paribas Easy ESG Eurozone Biodiversity Leaders PAB

BNP Paribas Easy ESG Growth Europe

BNP Paribas Easy ESG Low Vol Europe

BNP Paribas Easy ESG Momentum Europe

BNP Paribas Easy ESG Quality Europe

BNP Paribas Easy ESG Value Europe

BNP Paribas Easy Low Carbon 100 Eurozone PAB

BNP Paribas Easy MSCI EMU ESG Filtered Min TE

BNP Paribas Easy MSCI EMU SRI S-Series PAB 5% Capped

Annexe non auditée

Transparence de la promotion des caractéristiques environnementales ou sociales et des investissements durables

L'approche de BNP Paribas Asset Management

Conformément à l'article 3 du Règlement (UE) 2019/2088 du Parlement européen et du Conseil du 27 novembre 2019 sur la publication d'informations en matière de durabilité dans le secteur des services financiers (Règlement SFDR), BNP Paribas Asset Management met à la disposition des investisseurs sur son site Internet sa politique d'intégration des risques en matière de durabilité dans son processus de prise de décisions d'investissement.

En outre, BNP Paribas Asset Management fournira aux investisseurs et au public un document décrivant sa politique d'intégration des critères environnementaux, sociaux et de gouvernance dans sa stratégie d'investissement, les ressources consacrées à la transition énergétique et écologique et sa stratégie de mise en œuvre de cette politique. Ces informations relèveront des exigences de transparence des informations relatives aux incidences négatives sur la durabilité, et seront accessibles sur le site Internet de la Société de Gestion conformément à l'article 4 du Règlement SFDR.

Le Règlement SFDR établit des règles sur la transparence et la publication d'informations en matière de durabilité.

Parallèlement au SFDR, le Règlement (UE) 2020/852 du Parlement européen et du Conseil du 18 juin 2020 relatif à l'établissement d'un cadre visant à favoriser les investissements durables et modifiant le Règlement SFDR (Règlement Taxonomie) vise à établir des critères permettant de déterminer si une activité économique est durable sur le plan environnemental.

Ainsi, la taxonomie européenne est un système de classification qui établit une liste d'activités économiques durables sur le plan environnemental.

Les activités économiques qui ne sont pas reconnues par le Règlement Taxonomie ne sont pas nécessairement préjudiciables à l'environnement ou non durables. En outre, les activités susceptibles de contribuer de manière significative aux objectifs environnementaux et sociaux ne sont pas encore toutes citées dans le Règlement Taxonomie.

L'approche générale actuelle de BNP Paribas Asset Management concernant la prise en compte des critères environnementaux, sociaux et de gouvernance (ESG) est détaillée sur notre site Internet : https://www.bnpparibas-am.com/en/sustainability-bnpp-am/our-approach/

Pour BNP Paribas Asset Management, l'investissement responsable repose sur six piliers. Les quatre premiers piliers contribuent à l'amélioration de nos pratiques de gestion, et ce notamment via des idées d'investissement nouvelles, l'optimisation de la composition de nos portefeuilles, la maîtrise des risques et l'exercice de notre influence sur les entreprises et les différents marchés dans lesquels nous investissons.

Intégration ESG

Nos analystes et gérants prennent en compte de manière systématique les facteurs ESG les plus pertinents lorsqu'ils choisissent l'indice répliqué, indépendamment du processus d'investissement et de la classe d'actifs en question. Dans la mesure du possible, notre approche et notre politique en matière d'intégration ESG s'appliquent à tous nos processus d'investissement indiciel. Conformément aux convictions de BNPP AM, l'analyse extrafinancière nous permet d'identifier des risques et des opportunités dont les autres acteurs du marché n'ont pas nécessairement connaissance, ce qui nous confère un avantage concurrentiel. Le processus d'intégration ESG et l'analyse des controverses sont guidés par la méthodologie de l'administrateur de l'indice et par les données ESG qu'il utilise pour l'indice répliqué. Les principes généraux que BNPP AM applique au choix des indices présentant des caractéristiques extrafinancières sont décrits dans le prospectus, dans la section consacrée aux risques inhérents à la prise en compte de la durabilité dans notre gestion.

Annexe non auditée

Vote, dialogue et engagement

Nous avons établi des directives détaillées en matière de vote sur un certain nombre d'enjeux ESG. Nous pensons en outre qu'un dialogue renforcé avec les émetteurs peut améliorer nos processus d'investissement et nous permettre de mieux maîtriser les risques sur le long terme. Nos gérants ainsi que nos experts du Sustainability Centre de BNPP AM dialoguent avec les entreprises dans lesquelles nous investissons, avec pour objectif de les inciter à adopter des pratiques responsables respectueuses de l'environnement.

De plus, nous avons pour objectif de rencontrer fréquemment les pouvoirs publics afin de discuter des moyens mis en œuvre dans la lutte contre le réchauffement climatique. Notre politique en matière de vote est disponible à l'adresse suivante :

https://docfinder.bnpparibas-am.com/api/files/bc3ebf85-65ee-4a8f-8260-c146fb5960e1

Conduite responsable des entreprises et exclusions sectorielles

Les indices choisis par BNPP AM appliquent des exclusions ESG fondées sur les 10 principes du Pacte Mondial des Nations Unies en matière de responsabilité des entreprises. Cadre de référence universel d'évaluation des entreprises et applicable à l'ensemble des secteurs industriels, le Pacte Mondial couvre les domaines du respect des droits de l'Homme, des droits du travail et de l'environnement ainsi que la lutte contre la corruption.

Outre les principes du Pacte mondial des Nations Unies, BNP Paribas Asset Management applique également les Principes directeurs de l'OCDE à l'intention des entreprises. Les sociétés intervenant dans certains secteurs sensibles aux impacts sociaux et environnementaux doivent respecter des normes ESG spécifiques. Celles-ci sont définies dans des politiques sectorielles, couvrant pour l'instant les activités liées à l'huile de palme, à la pâte à papier, au charbon, à l'énergie nucléaire, aux armes controversées, au pétrole et au gaz non conventionnels, à l'extraction minière, à l'amiante, à l'agriculture et au tabac. Le non-respect des normes ESG déterminées par BNP Paribas Asset Management conduit à exclure les entreprises concernées du périmètre d'investissement. Enfin, conformément aux réglementations applicables, certains secteurs comme les armes controversées (mines antipersonnel et armes à sous-munitions) sont écartés d'office du périmètre d'investissement.

La politique de conduite responsable des entreprises de BNPP AM et ses différentes composantes sont disponibles à l'adresse suivante :

https://docfinder.bnpparibas-am.com/api/files/D8E2B165-C94F-413E-BE2E-154B83BD4E9B

Une vision prospective

Nous pensons que trois points clés sous-tendent un système économique plus durable et plus inclusif: la transition énergétique, la protection de l'environnement et l'égalité. Nous avons défini un ensemble d'objectifs et mis au point des indicateurs de performance pour mesurer comment nous alignerons notre recherche, nos portefeuilles et notre engagement auprès des entreprises et des pouvoirs publics sur ces trois enjeux, les « 3E ».

Gamme de fonds avec une approche extrafinancière renforcée

Une partie de notre gamme intègre les quatre piliers fondamentaux de notre approche en matière de durabilité en y ajoutant : les stratégies « ESG renforcé » qui s'appliquent aux fonds multifactoriels, best-in-class et aux fonds labélisés ; les stratégies « thématiques », pour investir dans les entreprises qui fournissent des produits et services offrant des solutions concrètes aux défis environnementaux et/ou sociaux et, enfin, les stratégies « d'investissement d'impact » pour générer, en plus de la performance financière, un impact environnemental et/ou social intentionnel positif et mesurable.

Notre démarche RSE

En tant qu'investisseurs responsables, nos pratiques doivent égaler, voire dépasser, les standards que nous attendons des entreprises dans lesquelles nous investissons. Nous intégrons ainsi le développement durable dans nos activités opérationnelles et citoyennes avec pour priorité : l'égalité femme/homme au sein de nos effectifs, la réduction de nos déchets et de nos émissions de CO2 et l'insertion professionnelle des jeunes.

Les résultats de notre démarche en matière de durabilité sont résumés dans notre rapport extrafinancier disponible sur notre site Internet : https://docfinder.bnpparibas-am.com/api/files/20B0B5A3-B05F-4CD1-B7E5-2F2536D52581

Annexe non auditée

Compartiments	Classification SFDR	Informations extrafinancières supplémentaires
BNP Paribas Easy Energy & Metals Enhanced Roll BNP Paribas Easy FTSE EPRA/NAREIT Developed Europe BNP Paribas Easy FTSE EPRA/NAREIT Eurozone Capped BNP Paribas Easy Markit iBoxx Global Corporates Liquid 150 Capped (USD Hedged)	Compartiments ne faisant pas la promotion de caractéristiques environnementales, sociales ou de gouvernance et n'ayant pas pour objectif l'investissement durable au sens des articles 8 et 9 du Règlement SFDR.	Dans le cadre de leur stratégie d'investissement, les compartiments ne font pas la promotion de caractéristiques environnementales, sociales ou de gouvernance et n'ont pas pour objectif l'investissement durable au sens des articles 8 et 9 du SFDR. Les investissements du compartiment ne tiennent pas compte des critères de l'UE relatifs aux activités économiques durables sur le plan environnemental, telles que décrites dans le Règlement Taxonomie.

Il convient de noter que toute différence entre les tableaux des « principaux investissements » dans l'annexe et le portefeuille-titres ci-dessus provient de l'utilisation de sources de données différentes.



